Komplexní pozemkové úpravy versus zákon o posuzování vlivů na životní prostředí

Dle § 10a odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů jsou předmětem posuzování vlivů koncepce na životní prostředí podle tohoto zákona koncepce, které stanoví rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 atd.

Komplexní pozemkové úpravy upravuje zákon č. 139/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Jedná se o řízení dle správního řádu vždy zahájené z podnětu pozemkového úřadu zakončené rozhodnutím o schválení návrhu pozemkových úprav, ve kterých se

a) „přeparcelovávají“ pozemky a stanovují jejich vlastníci,

b) navrhuje plán společných zařízení.

Na základě písmena a) by komplexní pozemkové úpravy nespadaly pod zákon č. 100/2001 Sb. Pokud se zabýváme písmenem b) mohly by některé záměry spadat do přílohy č. 1, ale § 12 odst. 3 nám jasně říká, že pro společná zařízení zahrnutá do schváleného návrhu pozemkových úprav se upouští od vydání územního rozhodnutí o umístění stavby a od rozhodnutí o využití území. Samotné komplexní pozemkové úpravy jsou tím rozhodnutím ve věci a vlastním povolením.

A na základě těchto skutečností není splněna podmínka, že posuzování podléhají koncepce, které stanoví rámec pro budoucí povolení, protože komplexní pozemkové úpravy již přímo povolují tato společná zařízení.

Komplexní pozemkové úpravy nejsou koncepcí dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Komplexní pozemkové úpravy nepodléhají posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí, jelikož nejsou koncepcí, která by stanovila rámec pro budoucí povolení záměrů  uvedených v příloze č. 1, neboť komplexní pozemkové úpravy jsou již samy tímto povolením.

Dopis OPVI MŽP ze dne 19.2.2007 č.j.: 3145/ENV/07

Věc: „Komplexní pozemkové úpravy" - vyjádření ústředního správního úřadu z hlediska zákona č. 100/2001 Sb.,, o posuzování vlivů na životní prostředí, věznění pozdějších předpisů
Návrh komplexní pozemkové úpravy (dále jen „KPÚ") je zpracován v souladu se zákonem č, 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech, ve znění pozdějších předpisů. KPÚ jsou řešeny pro jedno katastrální území (nejedná se ani o územní obvod jedné obce) a v rámci zpracování KPÚ je tento materiál opakovaně projednáván s dotčenými správními úřady, vlastníky a uživateli pozemků v řešeném území, správci sítí a zpracovaný návrh je vystaven k veřejnému nahlédnutí po dobu 30 dnů.
Pozemkovými úpravami se ve veřejném zájmu prostorově a funkčně uspořádávají pozemky, scelují se nebo dělí a zabezpečuje se jimi přístupnost a využití pozemků a vyrovnání jejich hranic tak, aby se vytvořily podmínky pro racionální hospodaření vlastníků půdy. V těchto souvislostech se k nim uspořádávají vlastnická práva a s nimi související věcná břemena. Současně se jimi zajišťují podmínky pro zlepšení životního prostředí, ochranu a zúrodnění půdního fondu, vodní hospodářství a zvýšení ekologické stability krajiny. Výsledky pozemkových úprav slouží pro obnovu katastrálního operátu a jako nezbytný podklad pro územní plánování.
Sdělujeme Vám, že „Komplexní pozemkové úpravy" nepodléhají posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, jelikož nejsou koncepcí, která by stanovila rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1, neboť komplexní pozemkové úpravy jsou již samy tímto povolením.
Z hlediska nutnosti posuzování vlivů záměru na životní prostředí ve smyslu § 4 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, je třeba individuálně pro každý konkrétní návrh KPÚ požádat o vyjádření příslušný úřad, který stanoví, na základě povahy, rozsahu a umístění konkrétních opatření (realizovaných v rámci KPÚ), zda konkrétní záměr podléhá posouzení dle tohoto zákona.
