INTERSPAR    KARVINÁ

G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru


Oznamovatel Atelier EIS, spol. s r.o., České Budějovice v zastoupení stavebníka SPAR Česká obchodní společnost, spol. s  r.o., Praha, oznamuje záměr výstavby objektu INTERSPAR s parkovištěm v lokalitě stávajícího areálu firmy Karvinská stavební a.s. poblíž křižovatky ulic Rudé armády a Havířské v Karviné.


Objektem je obchodní plocha o rozloze 7 760 m2, z níž 4 550 m2 činí plocha prodejní. Kromě prodejních ploch budou v objektu k dispozici bistro, shopy, skladovací a kancelářské plochy. U objektu bude vybudováno parkoviště pro 496 míst s komunikacemi a chodníky o rozloze 15 180 m2, dalších 3 710 m2 
si vyžádá příjezdová komunikace a naskladňovací dvůr. V areálu bude ozeleněno více než 4 200 m2. 


Plocha pro výstavbu bude získána demolicí stávajících objektů průmyslového areálu. Kromě odvození stavebních odpadů bude také odvezena svrchní vrstva komunikací a manipulačních ploch, která je na některých místech znečištěna ropnými látkami. Tím bude zamezeno šíření znečištění a průniku znečištění do podzemních vod. Společně s demolicemi budov budou přestěhovány stávající aktivity do jiných lokalit. Tím se ukončí rušivá činnost v území.
Část areálu bude sice vyčištěna, ale nebude na ní v současné době umístěna žádná stavba 
a bude sloužit jako stavební rezerva. Tato plocha má rozlohu 9 400 m2. Celková plocha areálu tak představuje více než 41 300 m2. V areálu bude zachována stávající čerpací stanice pohonných hmot a LPG. V areálu bude zaměstnáno více než 120 lidí.


Výstavba objektu si nevyžádá navazující stavební aktivity s výjimkou rozšíření komunikací Havířské 
a Rudé armády o odbočovací pruh. Pro zlepšení průjezdu křižovatkou těchto dvou ulic bude vybudován kruhový objezd, což však není součástí oznamovaného záměru. V místě výjezdu na ulici Rudé armády bude zřízena světelná signalizace. Objekt bude vytápěn zemním plynem odebíraným z veřejné distribuční sítě. Obdobně jako u plynu i u odběru vody a el. energie budou využity stávající inženýrské sítě. 


Odpadní splaškové vody budou zčásti (vody z WC a umýváren) vedeny do městské kanalizace bez čištění, zčásti (splaškové vody z bistra a jídelny) budou vedeny před odlučovač olejů. Dešťové vody budou odvedeny do stoky C vedené podél ulice Havířské. Také tyto vody budou zčásti (vody z parkoviště, komunikací a manipulačních ploch) vedeny přes předčištění v odlučovačích ropných látek, vody ze střech budou odváděny přímo.


Pro zjištění vlivů na pobytovou pohodu obyvatelstva byla vypracována rozptylová a hluková studie. Obě studie hodnotí zejména vliv dopravy, a to jak stávající, tak výhledový. Předpokládá se, že v rámci provozu objektu bude mírně narůstat dopravní intenzita na již zmíněných komunikacích. I při zadání 30 %  nárůstu však budou splněny všechny limity jak v ochraně ovzduší, tak z hlediska hlukového. Hluková zátěž 
u sledovaných bodů, které byly zvoleny u školy, obytných domů a Domu pečovatelské služby, se změní jen nepatrně o 0,7-1,4 dB, což je sluchově nepostižitelná hodnota. Zvýšení koncentrace imisí v území nepřekročí rozmezí 4-8 % stávajících hodnot, což je opět velmi nízká hodnota. 


Výstavba záměru si vyžádá skácení několika vzrostlých stromů uvnitř areálu a několika kusů náletové zeleně. Za tyto stromy zajistí investor náhradní výsadu na zelených ostrůvcích mezi parkovacími místy. Záměr vhodně nahradí současnou rušivou činnost v území, zvýší estetickou úroveň a zajistí odstranění znečištění ropnými látkami, které se do půdy dostaly působením předchozích aktivit.


Záměr ani s doprovodnou dopravou nebude přinášet nadměrné hlukové nebo emisní vlivy, které 
by zhoršily pobytovou pohodu obyvatelstva.

