K oznámení je přiložena dokumentace dle přílohy č.4 zákona! 

A. Údaje o oznamovateli

	1. Obchodní firma:
	Pavel Richter ve sdružení soukromých zemědělců Kravaře

	2. IČ:
	10625763

	3. Bydliště:
	Záhumenní 61, 747 21 Kravaře u Hlučína

	4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele
	Pavel Richter, Záhumenní 61, 747 21 Kravaře u Hlučína,

tel. 0606 730 163




B. Údaje o záměru

I. Základní údaje

1. Název záměru:   Farma Velká Polom

2. Kapacita záměru: 500 ks standardizovaných kusů prasat ve výkrmu (70 dobytčích jednotek)

3. Umístění záměru: Moravskoslezský kraj, Velká Polom, k.ú. Velká Polom

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:
Záměr je změnou užívání stávajícího objektu pro 170 ks skotu na chov prasat ve výkrmu s průměrnou hmotností 70 kg v počtu 500 ks.

Záměr je posuzován souběžně se záměrem jiného oznamovatele ve stejném areálu, který hodlá požádat o změnu užívání teletníku pro 385 ks telat na chov 800 ks prasat.

Oba záměry podléhají samostatně zjišťovacímu řízení dle přílohy 1 zákona č. 100/2001 Sb. – kat. II, 1.5 Chov hospodářských zvířat s kapacitou od 50 do 180 dobytčích jednotek, společně těsně přesahují hranici kat.I, 1.7 Chov hospodářských zvířat s výjimkou s kapacitou od 180 dobytčích jednotek.

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí

Oznamovatel chce dosáhnout ekonomické rentability chovu v lokalitě tak, aby chov byl po stránce ekonomické soběstačný, aby mohl být využit objekt bývalého zemědělského družstva a zachovány pracovní příležitosti. Stávající chov skotu je ekonomicky neúnosný. Pro výkrm prasat má oznamovatel dostatek vlastních zdrojů chovného materiálu, krmiv i pracovních sil, tedy tento chov je pro něj levnější než stávající chov skotu. Z hlediska vlivů na životní prostředí byl zvolen takový počet zvířat, aby vlivy stávající a nové zůstaly na stejné úrovni nebo aby se negativní vlivy zmenšily.

Realizace záměru v souběhu s realizací obdobného záměru ve vedlejší budově umožní v rámci změny územního plánu uvolnit pro výstavbu a rozšiřování bytových jednotek čtyři rodinné domy, které se dnes nacházejí v ochranném pásmu původního areálu a podle regulativů územního plánu zde není výstavba dalších bytových jednotek možná. 

6.  Popis technického a technologického řešení záměru


Záměr předpokládá drobné stavební úpravy podlah, hrazení a oken, případně vstupních otvorů, dostavbu kafilerní místnosti, mokré krmení krmnými směsmi a napájení ventilovými napáječkami. Chov bude realizován na hluboké podestýlce ošetřované speciálními přípravky snižujícími zápach. Podestýlka bude vyvážena 1x ročně ke hnojení pozemků.

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

Předpokládá se zahájení 06/2002 a ukončení 09/2002.

8. Výčet území obcí, které budou zasaženy předpokládanými vlivy
Posuzovaným investičním záměrem bude ovlivněno území obce Velká Polom.

S ohledem na umístění stavby a charakter záměru se ovlivnění území jiných obcí nepředpokládá.

II. Údaje o vstupech

Záměr nebude klást nároky na zábor půdního fondu. Spotřeba vody bude proti současnému stavu zhruba poloviční (2000 m3/rok). Spotřeba krmných směsí se předpokládá 500 t/rok. Spotřeba podestýlky asi 1000 m3 ročně. Nároky na el. energii a paliva záměr nemá.

III. Údaje o výstupech

Ovzduší: střední zdroj, plošný, emise amoniaku 1660 kg/rok (zhruba stejné jako dnešní stav), hmotnostní tok 189 g/hod, ochranné pásmo jako reprezentant rozptylu pachových látek nezasahuje obytnou oblast, liniové zdroje (doprava) řádově v desítkách kg škodlivin/rok.

Voda: bez odpadních technologických vod (nebo max. 40 m3/rok), splaškové vody od 3 zaměstnanců.

Odpady: běžné druhy, bez nebezpečných odpadů, nízké množství.

Hluk: hluková zátěž bude hluboko pod emisními limity.

Možnost havárií: záměr nepřináší zvýšené riziko vzniku havárií.

III. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území

1.   Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

Systém ÚSES: nebude dotčen, v území se prvky ÚSES nenacházejí.

Ovzduší a klima: Posuzované území náleží do klimatického regionu MT 10 a klimatické oblasti mírně teplé s průměrnou roční teplotou 7,5-8,5oC.  Kvalita ovzduší v lokalitě nebude významným způsobem ovlivněna. Pachové vlivy jsou charakterizovány ochranným pásmem, které je zakresleno v dokumentaci. 

Voda: Území je odvodňováno drobnými vodními toky druhého a třetího řádu, obvykle znečištěnými. Největšími vodními toky jsou Kremlice a Plesenský potok (přítoky řeky Opavy) a Meznice (přítok řeky Odry druhého řádu).  Průměrný specifický odtok oblasti je 3 l/km2s.

Půda: Půdy v oblasti jsou zařazeny k pedogenetické asociaci illimerizovaných hnědých půd.
Geofaktory životního prostředí: Podle regionálního členění ČR náleží posuzované území k provincii Česká vysočina, soustava Krušnohorsko-jesenická, podsoustava Východní Sudety, celek Nízký Jeseník a podcelek Vítkovská pahorkatina.Oblast je budována převážně spodnokarbonskými jílovitými břidlicemi, drobami a prachovci.Území náleží typu reliéfu erozně-denudačnímu, vyvinutému na variských vrásovo-zlomových strukturách. Reliéf krajiny je členitý, s  rozsahem nadmořských výšek 371-290 m n.m. Areál má nejvyšší kótu 358 m n.m. s mírným úklonem k východu. V oblasti nejsou ložiska nerostných surovin. Poddolovanou oblastí je lokalita Havírna ve východní č. katastru obce.

Fauna a flóra: Území se nachází na severovýchodní straně sosiekoregionu III.20 Nízký Jeseník, procházejí jím dvě biochory - 3.20.5 a 3.20.13. Fauna a flóra v oblasti náleží k běžně se vyskytujícím druhům.

2. Pravděpodobně významně ovlivněné složky životního prostředí:

Nejvýznamnější ovlivnění se předpokládá u ovzduší, a to emisemi amoniaku. Tyto emise zůstanou na úrovni stávajícího stavu. Ostatní složky životního prostředí nebudou významně ovlivněny.

D. Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní prostředí 


Záměr nebude mít žádný negativní vliv na zdraví obyvatelstva. Občasným negativním vlivem může být u krajních obytných domů (cca 50 obyvatel) narušení pobytové pohody zápachem, který nebude přesahovat četností a intenzitou stávající stav. Výskyt pachových vlivů zde nebude překračovat 5% ročního časového období (18 dnů).

Záměr nebude svým vlivem přesahovat státní hranice.

Při specifikaci vlivů se nevyskytly nedostatky ve znalostech a neurčitosti bránící posouzení vlivů.

Jako opatření pro omezení nepříznivých vlivů byly stanoveno ošetřování podestýlky bioenzymatickými přípravky, případně dále dávkování přípravků pro omezení zápachu do krmiva.

E. Porovnání variant řešení záměru

Záměr byl zpracován v jedné variantě.

F. Doplňující údaje: nejsou součástí oznámení, jsou uvedeny v dokumentaci.

G. Shrnutí netechnického charakteru: Oznamovatel má v úmyslu v zemědělském areálu ve Velké Polomi, který byl dlouhou dobu provozován a po rozpadu zemědělských družstev byl postupně vrácen nebo rozprodán jednotlivým vlastníkům, zaměnit v jednom z objektů chov 170 ks skotu (170 dobytčích jednotek) za výkrm 500 ks prasat s průměrnou hmotností 70 kg (70 dobytčích jednotek) s postupným naskladňováním. Stavební úpravy si vyžádají výměnu vnitřního kovového hrazení, úpravy podlah, doplnění kafilerní místnosti a opravy oken. Navazující prostor seníku bude využíván pro uskladnění podestýlkových materiálů.

Zvířata v objektu budou chována na tzv. hluboké podestýlce, což značí vrstvu přírodního materiálu (slámy, dřevních zbytků, kůry, pilin) ve vrstvě min. 50 cm. Tato podestýlka bude ošetřena zvláštním druhem biologického prostředku, který urychluje teplotní vzestup a usměrňuje rozklad výkalů. Současně s těmito účinky přináší snížení zápachu v rozmezí 60-70%, což je doloženo výzkumy a znaleckým posudkem a ověřeno v praxi. Takto ošetřená podestýlka může v objektu zůstat i po více výkrmových cyklů, nebo zde zůstává její spodní vrstva a svrchní vrstva se vymění za novou. Výsledkem je hnojivo, které nezapáchá, je vyzrálé již při vyskladnění a může být ihned použito pro hnojení pozemků, kterých má oznamovatel v okolí asi 300 ha. 

Zvířata budou krmena krmnými směsmi připravovanými na objednávku dodavatelskou firmou. Zdroje krmiv má oznamovatel vlastní, přídavky výživy do krmiva zajistí dodavatelská firma. Krmivo bude zvířatům podáváno v tekuté formě. Zvířata budou mít volný přístup k napájení. Prostor, na němž budou zvířata chována, převyšuje dvojnásobně požadovaný minimální prostor pro ustájení prasat.

Vykrmená zvířata budou odvážena na porážku. Po 2-3 turnusech bude vyskladněna i podestýlka a odvezena ke hnojení. V případě nepříznivého počasí má oznamovatel k dispozici pro uskladnění omezeného množství podestýlky zpevněné hnojiště v Dolní Lhotě.

Chov skotu se v daném místě jeví jako nevýhodný z ekonomického hlediska. Při zrušení chovu zvířat by byla zrušena i stávající pracovní místa a celá situace by měla i další negativní ekonomické dopady.

Každá zemědělská stavba má vždy stanoveno ochranné pásmo, které je hranicí dopadu negativních vlivů. V současné době jsou v územním plánu v původním ochranném pásmu zemědělského areálu čtyři rodinné domy, u nichž je zakázána výstavba dalších bytových jednotek. Uskuteční-li se posuzovaný záměr, bude toto ochranné pásmo zmenšeno, neboť celkový počet zvířat v areálu proti původnímu stavu poklesne. Tím se uvolní také možnost dalšího nakládání s uvedenými rodinnými domy. 

Počet zvířat v objektu byl vypočten tak, aby pachové vlivy za běžných podmínek nezasahovaly žádný obytný dům.

Při posuzování záměru byl brán také v potaz záměr druhého z vlastníků objektů v areálu, který rovněž hodlá jeden z objektů přestavět na chov prasat. Také tento záměr je z hlediska zákona o posuzování vlivů na životní prostředí posuzován, a to samostatnou dokumentací. Přitom vlivy obou záměrů jsou v obou dokumentacích posuzovány i společně, a to zvláště při výpočtu ochranného pásma, které oba záměry zahrnuje.

Ve své dokumentaci jsem shledala uskutečnění záměru jako schůdné za splnění některých podmínek, které jsou v dokumentaci uvedeny. 

Datum zpracování oznámení:  28.3.2002

Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele oznámení:  

Ing. Pavla Žídková, Mokré Lazce, Polní 293, 0653/696371

Podpis zpracovatele oznámení: 

