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A. Údaje o oznamovateli

Investor 


          
POLYMARKET, s.r.o. 

Tábor 44A 

602 00 Brno 

Oznamovatel



POLYMARKET, s.r.o. 

Sídlo




Tábor 44A, 602 00 Brno 

IČO




25541048

Oprávněný zástupce 

Blažek engineering

oznamovatele


            Blažek Aleš

Kadláčkova 1021, 742 21 Kopřivnice

B. Údaje o záměru 



 



                              

 I. Základní údaje  







                                                                             

1. Název záměru


Obchodní středisko Opava  

2. Kapacita (rozsah) záměru
Plocha řešeného pozemku  

5 631,50 m2
Plocha objektu nákupního střediska
1 200,40 m2





Zeleň

   


   942,40 m2





Plocha parkoviště, komunikace
3 577,40 m2

            92 parkovacích 

 
            ploch

3. Umístění záměru 

kraj Moravskoslezský
Město Opava

Katastrální území Opava – Předměstí   

4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry (realizovanými, připravovanými, uvažovanými)

Předmětem záměru stavby je objekt obchodního střediska, který bude sloužit jako samoobslužná prodejna potravin s doplňkovým prodejem drogistického zboží. 

Zájmové území pro realizaci stavby  se nachází v centrální části města, na pozemku mezi ulicí Kasárenskou, Obloukovou a ulicí Rybářskou. Pozemek je součástí plochy bývalého areálu škrobáren a lihovarů Opamyl.

Dopravně je objekt napojen na ulici Rybářskou v místě původního sjezdu  pro vjezd vozidel zásobování (zabezpečeno pro vjezd a výjezd vozidel zákazníků) a na ulici Obloukovou (výjezd vozidel zásobování).

Plocha pro stavbu je v současnosti oplocený, sklonitý pozemek. Z větší části je plocha zastavěna nadzemními objekty bývalého areálu škrobáren a lihovarů, pozemek je zpevněn pojížděnými plochami. Stavby jsou devastovány, ze statických důvodů následně nuceně některé objekty asanovány. Na okraji prostoru staveniště jsou situovány dřeviny – původní zahrádky  mezi zděným oplocením  se štítovými zdmi  budov areálu a ulicí Obloukovou. 

Nadzemní konstrukce budov (bývalých výrobních objektů jedno až dvoupodlažní) a konstrukce otevřených jímek (zemní betonové nádrže) je nutné před stavbou střediska odstranit. 

Stávající charakter plochy je zřejmý z fotodokumentace uvedené na titulní straně tohoto oznámení.

V prostoru stavby se nacházejí inženýrské sítě  - v severní hranici podzemní vedení SME, po obvodu plochy podél komunikací inženýrské sítě SVaK, SMP, SME a Českého Telekomu a zatrubněný městský náhon (v místě zájmové části lokality) podél ulice Rybářská. V ploše se nacházejí rovněž technologické rozvody sítí, které budou v rámci asanací zrušeny (v současnosti jsou odpojeny). Při přípravě staveniště bude provedeno zabezpečení inženýrských sítí.

Způsob a rozsah nabídky objektu je určen zejména pro zákazníky pěší, ale také pro zákazníky motorizované. Z toho důvodu je stavba situována v blízkosti centra města, bude tvořit  občanskou vybavenost, doplňující stávající obchodní zařízení.

Realizována bude vyzděná halová stavba obchodní jednotky laděné do firemních barev – bílá, červená.  Celkový výraz areálu dotváří upravené okolí jednotky s výškovým uspořádáním střech a zastřešeným vstupem se členěním obvodových zdí předsazenými lesénami nosných sloupů.

Zeleň je navržena zejména s ohledem na navazující prostory a objekty. 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí

Posuzovaná stavba bude mít  význam jako objekt sloužící pro zabezpečení zkvalitnění služeb spotřebitelům (výběr místa nákupu), vychází ze základní koncepce požadavku zabezpečit, aby zákazník v jednom prodejním objektu mohl být maximálně uspokojen, a to jak pro pěší zákazníky, tak zároveň bude zabezpečen i příjezd a parkovací plochy pro motorizované  zákazníky.

Záměr bude realizován na ploše, která je ve vlastnictví investora, zčásti ve vlastnictví jiného vlastníka (smlouva s investorem). 

Dle informací zástupce investora nebyly sledovány jiné alternativy umístění záměru v lokalitě města. Při přípravě záměru na základě  předběžného projednání s městem, podmínkách územně plánovací dokumentace, uspořádání ploch v dané lokalitě, souvisejících ploch, tvaru stavby, možnosti respektování případně úpravy inženýrských sítí a napojení na komunikační systém a typové požadavky na provozní uspořádání areálu bylo přistoupeno k záměru využít předmětnou lokalitu pro realizaci záměru v předmětném území. Z tohoto důvodu nebyl záměr na základě zhodnocení možnosti umístění v dané lokalitě řešen variantně. 

Stavba bude napojena na stávající technickou infrastrukturu města, stávající dopravní systém zahrnující ulici Rybářskou (silnice III/4641) a silnici ulicí Obloukovou. 

Řešený záměr investora je v souladu s územně plánovací dokumentací (dle vyjádření Magistrátu města Opavy, odboru hlavního architekta z 4.4.2002, č.j. OHA-1096/2002/Be/Š). Dle územního plánu města je plocha umístěna v lokalitě označené jako OV (funkční plocha občanská vybavenost). V lokalitě je posuzovaný záměr přípustný.

6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru

Objekt prodejny je navržen jako objekt samoobslužné prodejny zaměřený na prodej potravinářského zboží s doplňkovým prodejem drogistického zboží. 

Vstup pro zákazníky je navržen přes zastřešené zádveří, odvrácené k veřejnému parkovišti. Sociální a skladové zázemí je situováno na odvrácené straně objektu, podél prodejní části. Zásobování je navrženo z boční strany objektu přes zastřešenou rampu. Prostory sloužící jako šatny a hygienická zařízení jsou řešeny v jednom uceleném bloku. Zbývající část zázemí slouží k manipulaci  naváženého zboží do prodejny a odvážených obalových materiálů.

Stavba bude zahrnovat následující stavební objekty: 

SO 01 Příprava území (úprava ploch a přeložky inženýrských sítí)

SO 02 Přípojka vody

SO 03 Přípojka kanalizace

SO 04 Přípojka stl plynu

SO 05 Přípojka nn

SO 06 Přípojka slaboproudu

SO 07 Obchodní centrum

SO 08 Zpevněné plochy

SO 09 Konečné terénní úpravy

SO 10 Venkovní osvětlení

Výše uvedené objekty charakterizují řešenou stavbu s vymezením možného rozsahu řešené problematiky.

Bilance ploch

Rozměry objektu




38,90 x 26,40 m

Zastavěná plocha 




1 200,40 m2
Prodejna samoobsluhy – prodejní plocha

722,00 m2
Plocha sociálního a skladového zázemí

311,80 m2
Obestavěný prostor 




7 540 m2
Objekt je navržen jako vyzděná halová budova s obvodovými zdmi tloušťky 450 mm a ztužujícími železobetonovými sloupy. 

V samoobsluze se počítá s diskontním prodejem, většina druhů při navážení do prodejny nepotřebuje žádnou úpravu. V přímé návaznosti bude obchodní jednotka zásobována z velkoskladu. Skladové hospodářství, pokladny a výkup láhví bude spojen přes síť na centrální počítač obchodní jednotky. Vytvořený informační systém společnosti umožňuje minimalizaci zázemí obchodní jednotky a koordinaci zásobování, vést evidenci, optimalizaci množství a druhové složení prodávaného zboží.

Dispoziční řešení umožňuje krátký a účelná pohyb zboží v prodejně. Sklady pro mražené a chlazené zboží odpovídají (teplota, vlhkost) uloženému druhu potravin (hygienické normy, předpisy).

Veškerá manipulace se zbožím bude probíhat v obalech k tomu určených a na přepravkách. 

Vykoupené prázdné skleněné láhve a papírové obaly budou denně odváženy do velkoskladu.

Stavebně technické řešení stavby je podrobně řešeno projektem. Založení stavby bude provedeno podle základových podmínek lokality.

Obchodní jednotka bude připojena na veřejný vodovod, zásobována bude vodou z rekonstruované, původní vodovodní přípojky areálu Opamyl v ulici Kasárenská. 

Odvedení splaškových vod bude řešeno přípojkou na stávající městskou kanalizační stoku v ulici Rybářská do níž byl dříve napojen areál škrobáren a lihovarů. Prověřena, případně rekonstruována bude stávající trasa, křižující městský náhon na opačnou stranu komunikace. 

Dešťové vody, které by mohly být znečištěny ropnými látkami (dešťové vody z parkovišť), budou odvedeny do veřejné kanalizace přes odlučovač ropných látek.

Vytápění bude řešeno plynovými kotli, umístěnými v samostatné místnosti. Objekt bude zásobován zemním plynem středotlakou plynovou přípojkou  ze stávajícího, venkovního plynovodu v ulici Oblouková. Vlastní vyhřívání  prostoru samoobsluhy budou zajišťovány pomocí vzduchotechniky. 

Obchodní jednotka je řešena v souladu s vyhláškou č. 369/2001 Sb., veškeré vstupy umožňují dle projektu bezproblémový přístup a pohyb handicapovaných klientů, na parkovišti je  vyhrazeno 5 parkovacích míst. 

Dopravní napojení

Řešen je přístup ze stávající ulice Rybářské pro příjezd a výjezd zákazníků (silnice II/4641), pro výjezd  vozidel zásobování bude vytvořen samostatný sjezd na ulici Obloukovou. Výjezd bude uzavřen závorou a otevírán pouze  uvedenému účelu. Výjezd z areálu je řešen nájezdovou hranou (dle projednání na Dopravním inspektorátu). 

Plocha dopravy na parkovišti má obousměrný provoz po komunikaci šířky 7 m, stání jsou navržena kolmá. V konečném důsledku bude záměr v rámci projektu řešen odborníkem v oblasti dopravního inženýrství, posouzen orgánem dopravního dozoru zejména z hlediska začlenění dopravy do dopravního systému města a navazujících dopravních křížení města.

Intenzity dopravy prodejny potravin 

Pohyb vozidel je předpokládán (parkovací plochy 92 stání pro zákazníky, z toho 5 stání pro 

handicapované zákazníky a 4 stání pro zaměstnance): 

Zásobování:
prováděno vozidlem ze skladu, smluvní zásobování budou dle projektu řešit 

pouze malá nákladní vozidla (AVIA) 2 – 3 x denně (dovoz ovoce, zeleniny, 

drobné zásobování, pekařské výrobky).

Návštěvníci: 
2 – 3 vozidla/ parkovací místo, tj. 180 – 280 vozidel/den (18 – 28 vozidel za 

hodinu)  

Z výše uvedených charakteristik jsou odvozeny intenzity dopravy související s novým objektem.

Příprava staveniště

V rámci přípravy území bude provedena příprava staveniště realizací asanačních prací, před zahájením bude nutné provést vyhledání a odkrytí všech vnitřních instalací v místech dotčených sanačními prácemi. Bezpečný průběh asanačních prací bude zajištěn dodavatelem – požadavky asanace nadzemních konstrukcí a prací ve výšce, zabezpečení pracovišť, jištění pracovních skupin, použití montážních přípravků, manipulace s břemeny, materiálem.

Architektonické řešení

Návrh řešení vychází z regulačních podmínek územně plánovací dokumentace se záměrem vytvořit vhodný stavební objekt s ohledem na požadavky a situování záměru v lokalitě. Stavební řešení respektuje stávající platnou legislativu v České republice, koncepce řešení vychází z obdobných obchodních objektů. Navržena je stavba, začleněna do stávající lokality a systému města s ohledem na další aktivity v dané lokalitě.  Objekt bude svou hmotou respektovat měřítko okolní zástavby tak, aby jeho začlenění do prostoru bylo optimální a úměrné okolnímu prostoru. 

Respektováno je rovněž tvarové a prostorové začlenění objektu historicky významného situovaného v navazující části předmětného území, které nebude záměrem dotčeno.

Ozelenění a sadové úpravy 

V rámci stavby budou realizovány sadové úpravy. Plochy kolem objektu a parkoviště budou osázeny vhodnou zelení – doplněna bude zejména zeleň tvořena listnatými jedinci – dělící provoz na parkovištích prodejny od okolního prostoru. 

Druhová skladba výsadeb bude navržena s ohledem na situování výsadeb v jednotlivých částech území, druhová skladba bude projednána s dotčeným orgánem státní správy.

Počet zaměstnanců

Předpokládán je počet zaměstnanců ve výši 10 osob pracujících na dvousměnný provoz (2 x 5 zaměstnanců). 

Na životní prostředí může mít vliv vlastní výstavba objektu včetně parkovacích ploch a vlastní provoz obchodního objektu a parkovacích míst. 

Navržený způsob realizace záměru a jeho provozu a začlenění do území je řešen tak, aby vliv na životní prostředí byl minimalizován.

Navržené technické i stavební a technologické řešení je v souladu s požadavky na obdobná zařízení a stavby. Navržena je stavba přiměřeným způsobem začleněna do stávající lokality s ohledem na okolní objekty a dopravní charakteristiky území. Technické řešení jednotlivých stavebních a funkčních prvků je řešené účelně s optimalizací využití doprovodných ploch a technologických požadavků.

7. Výčet dotčených územně samosprávných celků

Kraj Moravskoslezský

Okres Opava

Město Opava 

8. Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č.1 k tomuto zákonu

Ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. je oznámení zpracováno dle § 4 zákona, dle přílohy č. 1 je  záměr zařazen v  kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) - bodu 10.6 …..areály parkovišť se zastavěnou plochou nad 1 000 m2.

II. Údaje o vstupech

1. Zábor půdy

Záměr je situován na pozemcích p.č. 254/1, 254/3, 254/4, 262/1, 262/3, 262/4, 262/6, 263, 264/1, 264/2, 264/3, 266, 267/1, 267/3, 267/4, 278/1, 279, 2149, 2924/9 v k.ú. Opava – Předměstí, které jsou ostatními a stavebními plochami (ostatní komunikace, umělá vodní nádrž, zastavěná plocha a nádvoří, manipulační plocha). 

Nedojde k záboru zemědělské půdy nebo půdy určené k plnění funkce lesa. 

2. Odběr a spotřeba vody

Pitná voda

Objekt bude zásobován z rekonstruované původní vodovodní přípojky areálu Opamyl v ulici Kasárenská. Přípojka bude ukončena  ve vodoměrné šachtě (zemní) – samostatné měření spotřeby vody. V ploše křížení s komunikací pro zásobování bude vloženo do ocelové chráničky. 

Potřeba vody 

10 zaměstnanců    
10 x 60 l/os./den  


denní spotřeba vody




0,60 m3/den 











0,038 l/s




maximální denní spotřeba vody


0,75 m3/den

roční spotřeba vody (provoz 312 dnů)

234,0 m3/rok


Potřeba vody požární







2,5 l/sec

Užitková voda

V obchodním objektu nebude užitková voda používána.

3. Surovinové a energetické zdroje

Elektrická energie

Obchodní objekt bude napojen na stávající síť, pro přívod elektrické energie bude vybudována nová kiosková trafostanice, která nahradí stávající trafostanici (objemově zastaralá budova u administrativní budovy na ulici Kasárenská.

Na fasádě obchodního domu bude osazena hlavní skříň, kde bude provedeno napojení  silnoproudého vedení obchodního střediska. 

Pi (instalovaný výkon)





80 kW

Ps (soudobý příkon)






64 kW

Vytápění 

Navržena je nízkotlaká teplovodní plynovodní kotelna. Pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody bude využíván zemní plyn ze stávajícího venkovního plynovodu v ulici Oblouková.  Přípojka bude ukončena v objektu HUP na fasádě objektu. Při křížení přípojky s komunikací pro výjezd vozidel na ulici Oblouková bude použito ocelové chráničky.

Zdrojem tepla pro vytápění a VZT  budou dva nástěnné kondenzační kotle BUDERUS GB o výkonu 43 kW.

Roční spotřeba zemního plynu (pro vytápění, větrání a ohřev TUV prodejny)
20 352 m3
Jiné zdroje než uvedené nebudou po realizaci stavby a provoz  potřebné. 

III. Údaje o výstupech  

1. Množství a druh emisí do ovzduší

Bodové zdroje emisí  - plynová kotelna

Předpokládaná spotřeba zemního plynu v množství 20 352 m3/rok (spotřeba zemního plynu s výhřevnosti 35 MJ/m3). 

Emise ze spalování zemního plynu§§§§§

Tabulka č. 1 

Ukazatel
Množství emisí v kg/rok

TZL
0,84

CO
13,44

NOx
80,64

SO2
0,42

CxHy
5,37

Liniové zdroje emisí – doprava v době provozu obchodního objektu 

Limity dle platné legislativy

Tabulka č. 2
Imise
Koncentrace




Průměrné roční

((g.m-3)
Průměrné denní

((g.m-3)
Průměrné půlhodinové

((g.m-3)

Oxidy dusíku NOx
80
100
200

Oxid uhelnatý CO
Nestanoveno
5 000
10 000

Uhlovodíky CxHy
Nestanoveno
500
1 000

Při provozu prodejny potravin musejí být  sledované imise  oxidu dusíku, oxidu uhelnatého a uhlovodíků v nejbližší trvalé zástavbě splněny a to i v souladu všech producentů v území.  

Pro posouzení měrných emisí osobních a nákladních vozidel jsou dnes využívány měrné emise podle "Metodického návodu pro posuzování a navrhování opatření ke snižování negativních účinků silničního provozu na životní prostředí" vydaného MV ČSR, rok 1981. Podle uvedeného metodického návodu jsou měrné emise použitelné jen do roku 2000.

Pro výpočet jsou používány měrné emise Pragoprojektu Praha, které vycházejí z prováděných dánských výzkumů v silniční dopravě a odpovídají dnešnímu stavu v silniční dopravě.

Uvedené měrné emise jsou pro silniční provoz rok 2003 – město:

Tabulka č. 3

Emise
Osobní vozidla
Nákladní vozidla


g.voz-1.km-1
g.voz-1.km-1

Měrné emise NOx
1,24
17,06

Měrné emise CO
16,25
3,95

Měrné emise CxHy  

1,24
1,26

Při uvažovaném provozu 180 – 280 vozidel/den a 2-3 avie/den  a 1 vozidlo firmy průběžně dle potřeby je možné emise produkované na základě výše uvedených propočtů považovat za významně neovlivňující imisní stav ovzduší nad limity dle stávající platné legislativy. 

Pohyb vozidel je předpokládán (parkovací plochy 92 stání pro zákazníky, z toho 5 stání pro 

handicapované zákazníky a 4 stání pro zaměstnance): 

Zásobování:
prováděno vozidlem ze skladu, smluvní zásobování budou dle projektu řešit 

pouze malá nákladní vozidla (AVIA) 2 – 3 x denně (dovoz ovoce, zeleniny, 

drobné zásobování, pekařské výrobky).

Návštěvníci: 
2 – 3 vozidla/ parkovací místo, tj. 180 – 280 vozidel/den (18 – 28 vozidel za 

hodinu)  

Pro dopravní intenzity navazující komunikace I///4641 byly použity 

Pro posouzení hlukové zátěže bylo provedeno zhodnocení stávajícího stavu, vycházejícího z dopravní zátěže na silnici stávající, související s provozem dosavadního provozu vozidel v zájmovém území. 

Hodnoty dopravní zátěže vycházejí ze sčítání dopravy provedené v roce 2 000 (poskytnuté ŘSD):

Tabulka č. 4

Silnice
Úsek
T
O
M
S

III/4641
7-5165
305
2643
17
2865

Pro posouzení rozdílu mezi stávajícím stavem dopravy v území a novým stavem jsou zvoleny hodnoty (den) stávajícího stavu zvýšené o předpokládaný objem dopravy související s provozem posuzovaného obchodního objektu. Je zároveň nutné konstatovat, že v rámci Opavy dojde v průběhu dalšího období k úpravě dopravní zátěže související s realizací záměru staveb „Silniční spojení silnic I/11 a I/56 – tzv. spojka S 1 v Opavě“, „Propojení silnic I/56 a I/46 – prodloužení spojky S1 v Opavě“ a „Silniční spojení silnice I/46 a ulice Rolnické – tzv. východní část Severního obchvatu v Opavě“. Realizací uvedených záměrů dojde k úpravě dopravní zátěže související zejména s provozem na úseku navazující dopravní sítě na ulici Krnovskou. Hluková zátěž je volena s ohledem na zátěž  v porovnání stávající a navýšení zátěže realizací provozu nového objektu. Z výše uvedených charakteristik jsou odvozeny intenzity dopravy související s novým objektem pro posouzení vlivu nárůstu dopravy na obytnou zástavbu.

Hodnocení průměrných půlhodinových koncentrací

Hodnota průměrných půlhodinových koncentrací představuje nejnepříznivější stav, který může nastat.

Hodnoty průměrných půlhodinových koncentrací byly stanoveny propočtem v rozmezí 30 – 45 (g.m-3 u NOx, 210 – 250 (g.m-3 u CO a 12 – 20 (g.m-3 u CxHy (pozn.: podle vzdálenosti objektu a směru zhledem k větrné růžici území.

Hodnocení průměrných ročních koncentrací

U průměrných ročních koncentrací byly orientačně vypočteny v rozmezí 2,3 – 3,5 (g.m-3 u NOx, 10,1 – 16,4 (g.m-3 u CO a 0,8 – 1,5 (g.m-3 u CxHy. Uvedeny jsou rozmezí zjištěných hodnot, z nichž je zřejmé vzhledem k výše uvedeným limitním hodnotám, že imisní limity průměrných půlhodinových koncentrací budou ve všech místech splněny. Při porovnání velikosti imisní zátěže vůči limitům je možné považovat závěr, že limity budou dodrženy v předmětném území i za předpokladu uvedeného orientačního propočtu. Hodnoty jsou vzhledem k limitům pod přípustnou úrovní. 

Pokud bude vznesen požadavek na zpracování rozptylové studie pro předmětný záměr v území v případě požadavku příslušného orgánu na zpracování dokumentace, bude studie rozptylová pro dokumentaci zpracována. 

Plošné zdroje emisí 

Stavební činnost při výstavbě bude hlavním zdrojem znečištění ovzduší, v tomto případě půjde o přejezdy stavebních mechanismů během stavby na stavební ploše během činností souvisejících s manipulací se skrytými zeminami, přípravě lokality pro výstavbu a vlastní stavební práce.  

Do prostředí mohou být emitovány tuhé znečišťující látky rozvířené z povrchu půdy a ze sanace území zejména za nepříznivých klimatických podmínek. Nejvýznamněji se může uvedený vliv objevit při přípravě území pro stavbu. Rozsah stavební činnosti při přípravě území souvisí se  sanaci objektů staveb v území, bude ale časově omezen na dobu vlastní realizace přípravy staveniště. Asanaci zájmového území bude nutno v lokalitě řešit, takže uvedený impakt bude v území proveden. Realizace programu organizace výstavby bude v lokalitě významným eliminujícím faktorem s ohledem na stávající stav území. (Pozn.: V území budou zachovány objekty související s ochranou historických objektů, v tomto území nebude záměr realizován).

Emise z tohoto pracovního procesu zahrnují emise vozidel dopravní obsluhy, stavebních strojů, jejichž množství závisí na množství nasazených  dopravních a stavebních mechanismů, jejich technickém stavu  a době provozu a prach z provozu vozidel na komunikacích. 

Množství emisí z plošných zdrojů v tomto případě nelze stanovit, neboť tyto závisí na době výstavby, ročním období, konkrétních klimatických podmínkách apod. Působení zdroje odborným odhadem je možné stanovit jako množství emitovaného prachu 
na cca 0,9 t/stavbu. Prašnost se může projevit především za nepříznivých klimatických podmínek za špatné organizace práce, ta bude významným faktorem eliminace možných vlivů. Za příznivých klimatických podmínek a situování zájmové lokality se vliv stavebních činností ve významném zhoršení kvality ovzduší v zástavbě neprojeví. V době výstavby bude za zhoršených klimatických podmínek zabezpečeno zkrápění přístupových komunikací a jejich průběžné čištění. Tato skutečnost bude významným eliminujícím faktorem zejména vzhledem k tomu, že lokalita je v blízkosti obydlených částí města.  

Tento plošný zdroj znečištění ovzduší bude působit pouze po omezenou dobu výstavby v lokalitě.  

2. Množství odpadních vod a jejich znečištění

Odpadní vody zahrnují odpadní vody splaškové, odpadní vody dešťové.




Produkce odpadních vod:

Množství splaškových hmot



0,75 m3/den








234,0 m3/rok

Množství dešťových vod 



53,53 l/s

z toho z parkoviště (zpevněné plochy)

39,78 l/s

z toho vody ze střechy 



13,75 /s

Odvedení odpadních vod bude provedeno ve stávající trase bývalé přípojky areálu do kanalizační stoky v ulici Rybářská. Dodrženy budou limity kanalizačního řádu města. 

Místní kanalizační systém ve městě je jednotný, voda odvedená ze zpevněných ploch bude přečištěna v odlučovači ropných látek a následně spolu s dešťovými vodami z objektu bude svedena městskou kanalizací. Kanalizační přípojka je řešena z PVC trub. 

Odlučovač ropných látek je řešen s doplněným sorpčním filtrem ORL snižující znečištění dešťových odpadních vod na hodnotu NEL menší 0,4 mg/l. 

3. Kategorizace a množství odpadů

Odpady vznikající při výstavbě 

Tabulka č. 5

Kód druhu odpadu
Název druhu odpadu
Kategorie odpadu

15 01 01
Papírové a lepenkové  obaly
O

15 01 02
Plastové obaly
O

15 01 03
Dřevěné obaly
O

15 01 04
Kovové obaly
O

17 01 01
Beton
O

17 01 02
Cihly
O

17 02 01
Dřevo
O

17 02 03
Plasty 
O

17 03 02
Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 
O

17 04 05
Železo a ocel
O

17 04 11
Kabely neuvedené pod 17 04 10
O

17 05 04
Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03   
O

17 06 04
Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03
O

20 01 11
Textilní materiály 
O

20 02 01
Biologicky rozložitelný odpad 
O

20 02 03
Jiný bioologicky nerozložitelný odpad 
O

20 03 01
Směsný komunální odpad
O

Odpady vznikající vlastní činností realizovaného záměru

Tabulka č. 6

Kód druhu odpadu
Název druhu odpadu
Kategorie odpadu
Očekávané množství 

(t/rok)
Předpokládaný způsob zneškodnění

02 02 02
Odpad  živočišných  tkání
O
3
odborná firma

02 02 03
Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
O
3
odborná firma

02 03 04
Odpady ze zpracování zeleniny, ovoce, obilovin – suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
O
2
odborná firma

02 05 01
Mlékárenské odpady – suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
O
1
odborná firma

02 06 01
Odpady z pekárenských výrobků – suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
O
0,2
odborná firma

02 07 04
Kosmetické přípravky po záruční době – suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
O
0,01
odborná firma

13 01 05
Nechlorované emulze 
N
0,02
odborná firma

13 02 05
Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje
N
0,01
odborná firma

13 05 02
Kaly z odlučovačů oleje
N
0,2
odborná firma

13 05 03
Kaly z lapáků nečistot
N
0,3
odborná firma

15 01 01 
Papírové a lepenkové obaly
O
10
výkup

15 01 02
Plastové obaly
O
3
výkup, odbor. firma

15 01 03
Dřevěné obaly
O
5
výkup, odbor. firma

15 01 04
Kovové obaly
O
0,5
výkup

15 01 05
Kompozitní obaly
O
0,2
odborná firma

15 01 06
Směsné obaly
O
0,1
odborná firma

20 01 08
Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 
O
0,01
odborná firma

20 01 01
Papír a lepenka
O
5
výkup

20 01 02
Sklo
O
0,2
výkup

20 01 39
Plasty
O
0,8
odborná firma

20 01 25
Jedlý olej  a tuk
O
0,05
odborná firma

20 01 26
Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25
N
0,01
odborná firma

20 02 01
Biologicky rozložitelný odpad 
O
0,5
odborná firma

20 03 01
Směsný komunální odpad
O
60
odborná firma

20 03 03
Uliční smetky
O
0,5
odborná firma

20 01 21
Zářivky a/nebo ostatní odpad s obsahem rtuti
N
0,01
odborná firma

Původce bude dle povinností uvedených v zák.č. 185/2001 odpady zařazovat podle druhů a kategorií stanovených v Katalogu odpadů, vzniklé odpady které nemůže sám využít, trvale nabízet k využití jiné právnické nebo fyzické osobě,  nelze-li odpady využít, zajistí jejich zneškodnění, kontrolovat nebezpečné vlastnosti odpadů a nakládat s nimi podle jejich skutečných vlastností, shromažďovat utříděné podle druhů a kategorií, zabezpečí je před nežádoucím znehodnocením,  odcizením nebo únikem ohrožujícím životní  prostředí, umožní kontrolním orgánům přístup na staveniště a na vyžádání předloží dokumentaci a poskytovat úplné informace související s odpadovým hospodářstvím.

Odvoz a zneškodnění odpadů bude smluvně zajištěno  odbornou firmou.

4. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií

Navržený záměr realizovat obchodní objekt včetně parkoviště a dopravního napojení objektu v lokalitě není takovým záměrem, který by sebou nesl zásadní riziko vyplývající z používání látek nebo technologií.  

Možnost vzniku havárie s negativním dopadem na ovzduší a klima, vodu, půdu, geologické podmínky a zdraví obyvatel lze technickými opatřeními omezit na minimum. Problémy by mohly nastat při nesprávném nakládání s odpadními, zejména znečištěnými vodami, při nedodržení protipožárních opatření, při havárii vozidel na přilehlých komunikacích.

Provozovatel objektu zpracuje plán havarijních opatření pro případ úniku ropných látek v případě havárie v dopravním provozu. 

Únik většího množství benzinu či nafty mimo prostor parkoviště znamená případné nebezpečí znečištění zeminy a podzemních vod. Možnost úniku mimo zpevněné plochy, odkanalizované do zařízení na odlučování ropných látek, je eliminována stavebním řešením parkoviště. Případný únik motorového oleje, nafty či benzinu bude eliminován pravidelnou kontrolou technického stavu a pravidelnou údržbou vozidel a stavebních mechanismů v průběhu vlastní stavby.

5. Hluk

Uvedená kapitola byla do oznámení vložena vzhledem k typu záměru v území a ucelenému pohledu na lokalitu.

Hluk v lokalitě je možné rozdělit do následujících časových úseků:

· hluk v době výstavby,

· hluk ve venkovním prostředí v době provozu posuzovaného objektu zahrnující  hluk z provozu obchodního střediska a  hluk z provozu dopravních systémů. 

Hluk v době výstavby 

Způsob použití stavebních mechanismů v území bude záviset na dodavatelské stavební firmě, tento vliv bude zřejmý omezenou dobu, pouze po dobu stavby. Každá stavební činnost má na danou lokalitu vliv, v předmětném případě je možné konstatovat, že stavební práce budou pouze v omezeném časovém období. Součástí stavby je příprava území pro stavbu, prostor je v současnosti s objekty, které budou asanovány, jak dokladuje fotodokumentace uvedená na titulní straně. S provozem přípravy staveniště souvisí použití stavebních mechanismů.  

Stanovení nejvyšších přípustných hladin hluku 

Podle nařízení vlády č. 502/2000 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací pak platí korekce pro základní hladinu 50 dB(A) pro stanovení hodnot hluku ve venkovním prostoru následující:

Tabulka č. 7

Způsob využití území
Korekce  dB(A)

Nemocnice – objekty 
0

Nemocnice – území, lázně, školy, stavby pro bydlení 
+5

Výrobní zóny bez bydlení 
+20

V okolí hlavních komunikací, kde je hluk z dopravy na těchto komunikacích převažující, se použije další korekce + 5 dB. Pro noční dobu se použije korekce – 10 dB. V případě hluku působeného starou zátěží je možné použít další korekci + 12 dB.

Pro zájmové území platí:

Oblast bydlení 
Den

LAeq

=

55 dB(A)

Zóny bez bydlení 
Den

LAeq

=

70 dB(A)

Posouzena byla denní doba, v obchodním objektu bude probíhat pouze denní provoz.

Hluk z provozu prodejny 

V době provozu prodejny není očekávána hluková zátěž okolí. Veškerá vzduchotechnika je řešena tak, aby nebyly překročeny limitní hodnoty a nebylo obtěžováno obyvatelstvo – situování, směrování. Tyto požadavky jsou stavebně technickým řešením realizovatelné.  

Hluk z provozu dopravních systémů 

Hluková zátěž ve vztahu k nově realizovanému záměru byla stanovena na základě podrobného počítačového modelu a vzhledem k objektům obytné zástavby byly vypočteny očekávané hodnoty výhledového hlukového zatížení pro jednotlivé situace. Výpočty hluku z dopravy, stanovení průběhu izofon a výpočtových bodů je provedeno v souladu s novelou „Metodických pokynů pro výpočet hladin hluku ze silniční dopravy“ (VÚVA Praha, 06/1991). Vlastní výpočty a grafické znázornění jsou zpracovány pomocí výpočetního programu HLUK+pásma (JsSoft Praha). Algoritmus výpočtu vychází z  metodických pokynů.  Výpočtové body byly voleny 2 m od fasády obytných objektů. Verze Hluk +  má zabudovanou „Novelu metodiky pro výpočet hluku ze silniční dopravy“ (ing. Kozák, Csc., RNDr Liberko, Zpravodaj MŽP ČR číslo 3/1996 – část zabývající se algoritmem výpočtu Laeq silniční dopravy), včetně akceptování dopisem hlavního hygienika ČR č.j. HEM/510-3272-13.2.9695 z 21.2. 1996.

Program rozšířený na H+ pásma – verze 5 je nadstandardním řešením programu Hluk + verze 4.20 s certifikací  bezproblémového přechodu na rok 2000 (použit v tomto podrobnějším posouzení). Nadstandartní verze H+ pásma programu Hluk + umožňuje zobrazovat  decibelová pásma LAeq a generovat kvalitní grafické  tiskové výstupy řešených situací s dostatečnou výpovědní hodnotou.

Volba kontrolních bodů výpočtu

V zájmové lokalitě bylo vytipováno pět kontrolních (referenčních) bodů, jejich situování je zřejmé z grafického znázornění:

Tabulka č. 8

Kontrolní bod
Místo – fasáda objektu

1 
Školka – p.č. 249/4

2  
Dům p.č. 245/5

3
Dům  p.č. 245/8

4
Dům p.č. 259

5
Objekt  na ulici Rybářská – podnikatelský objekt 

Stanovení kontrolních (referenčních) bodů – schéma - je uvedeno na straně 23 (stávající stav) a 25 (nový stav). 

Výsledky výpočtu

Stávající stav

Tabulka č.9

Kontrolní bod
Místo – fasáda objektu
Stávající stav

LAeq dB(A)
Nový stav 

LAeq dB(A)
Rozdíl



Den
Den


1 
Školka – p.č. 249/4




2  
Dům p.č. 245/5




3
Dům  p.č. 245/8




4
Dům p.č. 259




5
Objekt  na ulici Rybářská – podnikatelský objekt 




Z výše uvedených hodnot je zřejmé, že hluková zátěž sledovaných objektů nebude vlivem dopravní zátěže postihující nový předpokládaný provoz v zájmovém území překračovat povolené hodnoty. 

K navýšení hlučnosti v jednotlivých objektech dojde v rozmezí od 0 do 2,8 dB(A). Obecně je uváděno, že navýšení hlučnosti do 3 dB(A) je pro sluch významně nepostižitelné. 

Tato hladina hluku nebude znamenat pro obyvatele nadměrnou hlukovou zátěž. Objekty bydlení a objekt školky nebude záměrem negativně ovlivněn, objekty jsou situovány v odstupové vzdálenosti od předmětného objektu, doprava související s provozem obchodního střediska je situována s ohledem na objekty s trvalým bydlením. 

Pro zjištění skutečného stavu hluku v území je pro provoz související se záměrem v území doporučeno provedení měření hlučnosti po realizaci předmětného záměru v lokalitě. Tato skutečnost bude v průběhu realizace nových dopravních systémů  na území města Opavy ve vztahu k navazujícímu území příznivě upravena.  

V případě zjištění stavu hlučnosti nad přípustnou úrovní, mohou být provedena  opatření pro omezení negativních vlivů. Na základě předpokládaných intenzit dopravy a souběžném provozu v celém území není takový negativní vliv předpokládán. 

Na následujících grafických schématech jsou zobrazeny  referenční body a izofony hluku pro stávající stav předmětné lokality a pro nový stav. Sledovány byly hodnoty pro denní dobu, není počítáno s provozem prodejny v noci.

Schéma situování referenčních bodů v lokalitě – stávající stav

Izofony hlučnosti dle dopravních intenzit – stávající stav v lokalitě  

DEN

Izofony hlučnosti dle dopravních intenzit – nový stav v lokalitě   

DEN

C. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území

1.  Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

1.1  Dosavadní využívaní území a priority jeho trvale udržitelného využívání

Předmětné území je v současnosti zastavěno objekty původního využití areálu – objekty jedno až dvoupodlažními, částečně podsklepenými se zemními betonovými nádržemi se zpevněnými plochami. Objekty  bývalého areálu škrobáren a lihovarů jsou v současnosti devastovány, dle projektu je uvedeno, že jde o vytěžování kovů a dřeva náhodnými sběrateli a některé objekty jsou ze statických důvodů následně asanovány. V areálu jsou objekty, které jsou sledovány jako historicky cenné, tyto posuzovaným záměrem nebudou dotčeny ani nebudou ovlivněny jeho provozem. Tato skutečnost je zřejmá ze situování objektu ve směru k ulici Rybářská a parkovacích ploch mimo předmětný objekt.

Nadzemní konstrukce a základy výrobních objektů a otevřených jímek budou před stavbou odstraněny. Objekty sledované jako významné nebudou záměrem dotčeny.

Na okraji prostoru staveniště je situována zeleň – náletová a zbytek po zahrádce zde v minulosti situované (mezi zděným oplocením se štítovými zdmi budov areálu a ulicí Obloukovou).

U ulice Rybářká vede zatrubněný městský náhon, stavba nebude náhon negativně ovlivňovat, budou řešena opatření při zakládání stavby.

Lokalita sousedí s objektem obchodního domu v severním směru (za ulicí  Oblouková), je situována v blízkosti MPZ (městské památkové zóny), v lokalitě mimo tuto zónu. 

V souladu s územně plánovací dokumentací je možné území předmětné lokality využít pro předmětný záměr. 

Základním požadavkem je zamezit negativní vlivy provozovanou činností na obytnou zástavbu. Vlastní nákupní objekt a parkovací plochy budou technicky vybaveny tak, aby nemohlo dojít k negativnímu vlivu na prostředí a nejbližší zástavbu. 

Základní priority trvale udržitelného využívání:

· zabezpečení dopravy návštěvníků prodejny potravin z ulice Rybářská a samostatné zásobování objektu (ulice Oblouková),

· zabezpečení bezproblémového provozu objektu z hlediska nakládání s odpady, odpadními vodami, emisí, řešen bude odlučovač ropných látek pro čištění dešťových vod z parkovacích ploch,

· realizace výsadeb zeleně v lokalitě, 

· architektonicky řešené vazby na okolní objekty, se zohledněním subjektů historicky chráněných (technická památka).

1.2  Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů 

Přímo zájmové území, v němž má být realizován záměr, není záměrem, který by nad přijatelnou míru měl nevratitelný vliv na přírodní zdroje, jejich kvalitu a schopnost regenerace.

Výstavba se nenalézá v chráněném ložiskovém území ani v oblasti jiných surovinových zdrojů či přírodních bohatství. 

Realizací stavby v předmětné lokalitě nebude narušena kvalita a schopnost regenerace území. 

1.3  Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštní pozorností  

- na územní systémy ekologické stability

Územní systémy ekologické stability nebudou záměrem posuzované stavby dotčeny. Lokalita je situována mimo přímý dosah prvků územních systémů ekologické stability, tahy ÚSES jsou vedeny mimo zájmové území. Nejblíže situovaný tah územních systémů ekologické stability vyššího stupně je situován podél vodoteče Opava (nadregionální biokoridor K96).

- na zvláště chráněná území

Stavba se nenachází v žádném zvláště chráněném území ve smyslu zák. ČNR č. 114/92 o ochraně přírody a krajiny. 

- na území přírodních parků 

Zájmová lokalita je situována mimo přírodní park.

- na významné krajinné prvky 

Zájmová lokalita nezahrnuje žádný registrovaný významný krajinný prvek.

- na území historického, kulturního nebo archeologického významu

V areálu bývalých škrobáren a lihovarů jsou objekty, na nichž má zájem památková péče, objekty nebudou záměrem dotčeny, pro stavbu platí příslušné zásady týkající se § 22 zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

- na území hustě zalidněná 

Zájmové území je situováno v blízkosti centra města Opava, její umístění ale neznamená bezprostřední vliv na hustě zalidněné území, objekty bydlení jsou v mírné odstupové vzdálenosti odděleny stavbami, které je možné považovat za bariéru.  

Tato skutečnost je dokladována propočtem emisí škodlivin a hlukovou zátěží. Cílovým řešením je záměr, který je řešen s ohledem na zabezpečení další vybavenosti komplexním prodejem zejména potravinářského zboží (doplněného drogistickým zbožím) na ucelené ploše. Objekt patří k obchodním prodejnám spíše menšího typu, nejde o objekt výrazně zaměřen na motorizované návštěvníky, ale z velké části se předpokládá přístup pěších (vzhledem k typu prodeje) a proto je jeho umístění v uvedené lokalitě možné a vhodné. 

- na území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží)

Zájmová lokalita je situována na území původně využitém jako areál škrobáren a lihovarů. Původní stavby, v současnosti již devastované (viz fotodokumentace), včetně otevřených jímek,  budou asanovány a odstraněny. Jedná se o zátěž související s umístěním původních objektů a jejich využitím (pro potravinářské účely). 

2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny 

Realizací předmětného záměru v území byly sledovány při přípravě záměru následující složky životního prostředí, které by mohly být ovlivněny a sledovány byly:

( Vlivy na obyvatelstvo                                                                                    


Základní kriteria pro posouzení míry nebo možnosti ovlivnění této skutečnosti jsou dokladována v tomto oznámení. Možné přímé a nepřímé vlivy na obyvatelstvo je možno charakterizovat s ohledem na jednotlivé složky životního prostředí ve vztahu k obyvatelstvu.  

Z hlediska vlivu na ovzduší je možné konstatovat, že v  době výstavby a v době provozu v objektu budou emitovány do volného ovzduší škodliviny z provozu dopravních systémů, dopravou jsou emitovány zejména NOx. Zhodnocením dle odpovídajících studií rozptylu a vzdálenosti k jednotlivým objektům nejblíže situovaným je možné konstatovat, že velikost zátěže bude v mezích  pod limitními  hodnotami.

Posouzením hlukových emisí, které by mohly ovlivňovat nejblíže situovanou obytnou zástavbu a objekty nejblíže situované parkovišti a přístupovým trasám, bylo řešeno na základě zhodnocení  hlukových emisí provozem dopravních systémů v zájmovém zemí. Je možné konstatovat, že v zájmovém území nezhorší nový objekt se započtením všech dopravních charakteristik neúměrně stávající hlukovou zátěž.  

Škodliviny emitované z provozu dopravních systémů je možné označit jako provoz bez nadměrného ovlivnění okolních antropogenních systémů. 

Základním předpokladem pro zabezpečení eliminace uvedených vlivů je technologická kázeň provozovatele zařízení, zejména provoz související se zásobováním. Významný podíl budou mít také motorizovaní zákazníci v souvislosti s dodržováním vymezených pravidel pohybu dopravních prostředků v lokalitě.  

Na základě studií obdobných situací je možné v komplexním posouzení situace v předmětném území konstatovat, že doprava osobních vozidel byla posouzena v maximální zátěži.

Dle výše uvedených skutečností (emise, hluk, situování záměru, ozelenění)  za předpokladu dodržování základní technologické kázně ze strany provozovatele zařízení a zákazníků není předpoklad narušení faktoru pohody. Objekt prodejny posuzované velikosti faktor pohody neúměrně v lokalitě neohrozí. 

Faktor pohody může být lokálně narušen při výstavbě, zejména při přesunech hmot v rámci asanace území, dovozu stavebních materiálů a pohybem mechanismů v území v době přípravy staveniště a vlastní stavby. Tato skutečnost bude eliminována organizací práce související s přípravou staveniště. 

( Vlivy na ovzduší a klima                                                            


Ovzduší a klima předmětného území nebude negativně ovlivněno nad únosnou mez. Dle závěru zpracovatele tohoto oznámení nebude navrhovaný záměr znamenat nadměrnou zátěž ovzduší. Za předpokladu řešení vytápění výše uvedeným způsobem (plyn) a přijetí uvedených opatření doplněných technologickou kázní je možné záměr považovat pro dané území za únosný. 

( Vlivy na vodu                                                                            


Charakter odvodnění oblasti z širšího pohledu nebude ovlivněn. Odvod odpadních vod splaškových a dešťových je v zájmovém území řešen kanalizační přípojkou do stávající městské kanalizace. Kanalizační řád bude dodržen, schopnost odvést odpadní vody bude projektem prověřena. Provozovatel objektu bude dodržovat limity platného kanalizačního řádu. 

V novém objektu nebudou používány takové prostředky (chemické látky), které by mohly ohrozit prostředí. 

( Vlivy na hlukovou situaci

Hlučnost z technologie, zejména chladících systémů, je garantována příslušným dodavatelem těchto zařízení v souladu s hygienickými požadavky. Hluk ve venkovním prostředí z provozu těchto zařízení se nepředpokládá. 

Hluk z dopravních systémů, komplexně pro zájmovou lokalitu byl posouzen hlukovou studií se závěrem, že stavba a provoz na parkovišti a zásobováním objektu nezvýší neúměrně stávající zátěž v území. Průkaznost tohoto konstatování bude ověřena provedeným měřením hlučnosti po zahájení provozu a ustálení dopravních skutečností (zátěže) v území.

( Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje                                                                                   

Horninové prostředí ani přírodní zdroje nebudou stavbou ovlivněny. 

( Vlivy na flóru a faunu a ekosystémy                                                                  


Uvedené vlivy nebudou realizací záměru ovlivněny. V rámci přípravy záměru v území bylo provedeno rámcové posouzení předmětné lokality s ohledem na sledování výskytu flory a fauny v předmětném území. Celé území je prakticky zastavěno nebo se zpevněnými plochami. Pouze v lokalitě p.č. 279 a 278/1 (v prostoru u ulice Oblouková) je plocha s náletovou zelení a opuštěné zahrádce. Bylo provedeno zhodnocení této části lokality se zjištěním nutného rozsahu kácení zeleně v této části lokality.

Tabulka č.10


Stromů

(ks)
Obvod kmene ve výšce 130 cm 

(cm)
Situování – k.ú. Opava Předměstí

(p.č.)

Ořešák Junglans
6
2KM: 86, 98

68, 50, 42, 39, 75,
278/1

Jabloň Malus
2
99, 19
278/1

Javor Acer
1

1
35

32
278/1

279

Švestka Prunus domestica
1
65
279

Borovice
1
26
279

Zeleň navržená ke kácení bude nahrazena po realizaci stavby novou výsadbou zeleně.  

Po provedeném průzkumu přímo pro zájmovou lokalitu je možné jednoznačně konstatovat, že v území lokality vzhledem k jejímu situování a stavu se v území nenacházejí žádné druhy flory nebo fauny chráněné ve smyslu ustanovení Zákona ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a prováděcí  vyhlášky č. 395/1992 Sb. MŽP ČR, jejíž nedílnou součástí je Příloha č. III (v níž je ve třech kategoriích stanoven stupeň ohrožení jednotlivých živočišných druhů) a přílohy č. II (kterou se ve 3 kategoriích stanoví stupeň ohrožení jednotlivých rostlinných druhů). Údaje je možné dokladovat mimo vlastní průzkum rovněž na základě stanovení aktuálního stavu krajiny v rámci zpracování generelu ÚSES, kdy byla provedena podrobná rekognoskace terénu, na základě ochranářského mapování a údajů města, odboru životního prostředí.

V rámci stavby budou realizovány sadové úpravy, které budou řešit výsadbu vhodné zeleně zejména podél ulice Rybářská a Oblouková a podél parkoviště. Zeleň bude mít ochranný a estetický charakter.

Realizací záměru sadových úprav bude situování stavby nového objektu v lokalitě po zapojení výsadeb v území příznivě esteticky dořešeno. 

( Vlivy na krajinu                                   


Krajina nebude z širšího pohledu ovlivněna. Lokalita je situována v městském prostředí, v blízkosti ostatní zástavby, je určena pro občanskou vybavenost, bez přímého vlivu na krajinné systémy. Objekt bude situován v prostředí s obdobnými objekty. 

( Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky                                                     


Nebudou negativně ovlivněny. Realizací záměru nedojde k negativnímu ovlivnění hmotného majetku nebo kulturních památek. Zachování objektů, na nichž je zájem z hlediska historických vazeb nebude narušeno (řešeno stavebními opatřeními).

D. Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní prostředí 

1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a významnosti 

(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti)

Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky

Základní ukazatele pro možnost posouzení a stanovení možnosti ovlivnění realizací záměru v území jsou uvedena v tomto oznámení. 

Posouzení vlivu stavby nového objektu prodejny, včetně dopravního napojení, na zdraví obyvatelstva bylo provedeno z hlediska období výstavby a období provozu. 

Proces hodnocení zdravotního rizika byl složen stanovením možné nebezpečnosti, hodnocení expozice a  charakterizace rizika. Možné vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a případné přímé nebo nepřímé vlivy na obyvatelstvo je možno charakterizovat z hlediska posouzení vlivu znečištěného ovzduší, vlivu hlukové zátěže, produkce odpadů, vlivu na pracovní prostředí zaměstnanců a vlivu na sociální vztahy a psychickou pohodu.

Vliv znečištěného ovzduší

V době výstavby a v době provozu v objektu mohou být emitovány do volného ovzduší škodliviny z provozu dopravních prostředků stavby, související zejména se sanací území. Dopravou mohou být emitovány emise zejména NOx. 

Vliv hlukové zátěže 

Hlukové emise mohou ovlivňovat především obytnou zástavbu nejblíže situovanou.  Zhodnocena byla imisní hluková zátěž s cílem rámcově zhodnotit, zda „přídatné hlukové emise„ vzniklé provozem dopravních systémů realizací výstavby prodejny v zájmovém území mohou neúnosně zhoršit stávající situaci. 

Vliv produkce odpadů

Odpady vzniklé při výstavbě budou převážně spadat do skupiny odpadů ostatních. Jejich zneškodnění bude prováděno externí firmou na základě smluvního vztahu. 

Odpady zařazené mezi odpady nebezpečné (jejich produkce je minimální) budou skladovány v kontejnerech, svoz a zneškodnění bude zajišťovat specializovaná firma. .

Z hlediska klasifikace „zdravotní rizikovosti“ odpadů ve smyslu metodického pokynu HH ČR zn. HEM - 300 - 27.7.1993 a zákona č. 185/2001 Sb. a z něj vycházejících vyhlášek nesplňují odpady podmínky pro klasifikaci nebezpečných vlastností - akutní toxicity, chronické toxicity, žíravosti nebo infekčnosti. 

Vliv na pracovní prostředí

Dle projektovaných parametrů pracovní podmínky nákupního střediska budou splňovat požadavky české hygienické legislativy.

Vliv na sociální vztahy, psychickou pohodu a pod.

Pozitivní je nárůst pracovních míst v oblasti i přes omezené množství pracovních míst (10), včetně zabezpečení uceleného zásobování obyvatel na příznivé cenové úrovni. Realizace stavby se vzhledem k její lokalizaci zřejmě nepříznivě nedotkne malých obchodníků. Toto dotčení bývá lokální a úpravou některých vztahů zejména dodavatelsko odběratelských je možné je významně eliminovat. 

Odhad zdravotních rizik pro exponované obyvatelstvo 

Škodliviny emitované z provozu dopravních systémů

Oxidy dusíku 

Pro NOx byly pro posouzení možnosti ovlivnění převzaty publikované údaje ze „Směrnice pro kvalitu ovzduší v Evropě, část Anorganické škodliviny - Oxid dusičitý“. V tomto  materiálu byla akutní odezva pozorována u bronchitiků při inhalaci trvající 5 minut při koncentraci 2 820 (g.m-3 NO2, změny  plicních funkcí byly u zdravých osob pozorovány při koncentracích vyšších než l880 (g.m-3 NO2 a u osob nemocných astmatem byly změny vyvolány koncentracemi vyššími než 900 (g.m-3 NO2. Nejcitlivější skupina z hlediska expozice NO2 jsou astmatici a bronchitici, u nichž se náchylnost k astmatickým projevům objevuje při 1 až 2 hodinové expozici koncentrací NO2 v rozmezí 375 - 565 (g.m-3. Průměrná denní koncentrace IHd  nesmí překračovat l00 (g.m-3 NO2, průměrná celoroční koncentrace IHr je stanovena v hodnotě 80 (g.m-3 NO2, krátkodobá koncentrace IHk by neměla překračovat koncentraci 200 (g.m-3 NO2.

Uvedené hodnoty nebudou v lokalitě  zájmového území sledovány a nebudou dosahovány. 

Tuhé znečišťující látky 

Tuhé znečišťující látky vyvolávají změnu  funkce a kvality řasinkového epitelu v horních dýchacích cestách, což může vyvolávat  hypersekreci bronchiálního hlenu a snížení schopnosti dýchacího systému a vytvoření podmínek  pro vznik zánětlivých změn v důsledku bakteriální nebo virové infekce. Akutní zánětlivé postižení  často přechází  do fáze chronické   - vznik chronické bronchitidy s následným postižením oběhového  systému. Vyšší výskyt těchto postižení je možné sledovat u rizikových skupin populace tj. dětská populace, staří  lidé a lidé s nemocemi dýchacího a  srdečně cévního systému. Přípustné imisní koncentrace podle hygienických, zdravotně zdůvodněných norem a právních norem jsou následující:  IHk (Kmax) - 500  (g.m-3, IHd (Kd) - 150  (g.m-3, IHr (roční průměrná koncentrace) - 60  (g.m-3 .

Uvedené hodnoty nejsou v zájmovém území sledovány a nebudou dosahovány.

Oxid siřičitý 

Nepříznivé zdravotní projevy zvýšené expozice SO2 jsou obdobné  jako projevy TZL. Zvýšená nemocnost dětí je zaznamenávána při  ročních koncentracích vyšších než 70  (g.m-3. Denní koncentra​ce vyšší než 250  (g.m-3 se podílejí na zvýšení akutních respiračních onemocnění . Přípustné normy dle platné legislativy: IHk (Kmax) - 500  (g.m-3,  IHd (Kd) - 150  (g.m-3, IHr (průměrná roční koncentrace) - 60  (g.m-3 

Uvedené hodnoty nebudou dosahovány.

Oxid uhelnatý

Zdravotní projevy, které vyvolává  expozice oxidu uhelnatého  vyplývají z jeho zvýšené afinity k hemoglobinu a tvorbě karboxyhemoglobinu. Při vyšších koncentracích CO ve volném ovzduší je možno očekávat vyšší výskyt akutních záchvatů ischemické choroby srdeční. Přípustné imisní koncentrace podle hygienických, zdravotně zdůvodněných norem a právních norem: IHk (Kmax) - 10 000  (g.m-3,  IHd (Kd) - 5 000  (g.m-3,  IH8hod. - 3 000  (g.m-3
Uvedené hodnoty nejsou v zájmovém území sledovány a nebudou dosahovány, jak je dokladováno propočtem.

Hluk 

Při hodnocení působení hluku na organismus mají nepříznivý vliv spíše projevy  nespecifického účinku hluku na organizmus než primární působení na sluchový orgán. Jde o obecnou odpověď organismu cestou centrální nervové soustavy a vegetativního na hlukovou zátěž. Konečné projevy lze sledovat v kardiovaskulárním systému, dýchacím systému, centrálním nervovém systému a imunitním systému. 

Hodnoty hluku, pod kterými u průměrné populace nebyly pozorovány nepříznivé zdravotní projevy (dle epidemiologické studie - TNO, 1994)

Tabulka č. 11

Nepříznivý zdravotní 

Projev
Typ prostředí
Projev nebyl pozorován pod hodnotou


zatížené hlukem
Parametr
měřená hodnota
Místo

Sluchová ztráta
ŽP
LAeq 24h
70 dB(A)
Interiér


ŽP - plod
LAeq 8h
méně 85 dB(A)
Interiér

Hypertenze
ŽP + sil.doprava
LAeq 6-22h
70 dB(A)
Exteriér

ICHS 
ŽP + sil.doprava
LAeq 6-22h
65 - 70 dB(A)
Exteriér

Informace vyplývající ze vztahu dávky a účinku jsou využity v oblasti prevence hluku a to pro stanovení  nejvýše přípustných hodnot hluku. 

Hodnoty hlukové zátěže v zájmovém území způsobené provozem obchodního střediska nepřekračují maximální povolenou hranici, jak je zřejmé z výsledků uvedených v předchozí části.  Hodnot uvedených ve výše uvedené tabulce, způsobující nepříznivý zdravotní projev na obyvatelstvu v oblasti zástavby (objektu bydlení, školky) nebude dosaženo, jak je dokladování hlukovým posouzením.

Dle předpokládaných závěrů nebude hodnot souvisejících s odezvou na organismu obyvatel dosahováno, realizace i posuzovaného záměru v území bude možná bez nadměrného ovlivnění okolních antropogenních systémů.

Předpokladem je technologická kázeň provozovatele zařízení a zejména přepravce (zásobování), aby tato skutečnost odpovídala následně reálné  situaci. 

V době výstavby bude zatížení obyvatel jako u každé stavební činnosti větší. Toto lze omezit krátkou dobou výstavby a dodržením všech opatření k zamezení negativních vlivů doprovázejících uvedenou činnost. Při použití navrhovaných opatření antropogenní zóna nebude významně dotčena nad únosnou míru.

Sociální, ekonomické důsledky

Vlastní realizace záměru nemá pro obyvatelstvo nadměrně negativní vliv v uvedených oblastech. Záměr bude v konečném důsledku znamenat realizaci prodeje za příznivé ceny. Nepříznivě se lokálně může projevit vůči drobným prodejcům. Tento vliv souvisí spíše s prodejem v obchodním komplexu, pro nákupní středisko (posuzovaný druh) s menší prodejní plochou, jako je plocha uvedeného typu zařízení, není tento vliv uplatňován. 

Narušení faktoru pohody

Dle dokladovaných skutečností (emise, hluk, situování)  za předpokladu dodržování základní technologické kázně ze strany provozovatele zařízení není předpoklad narušení faktoru pohody. Faktor pohody může být lokálně narušen při výstavbě, zejména při přípravě staveniště (sanace), tento vliv bude významně omezen organizací prací v území a časově omezen na dobu výstavby. Sanační práce by v území musely být provedeny vzhledem ke stavu území i bez realizace předmětného záměru. 

2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

Rozsah vlivů záměru realizovat obchodní objekt – prodejnu potravin a doplňkového zboží - vztažený k předmětnému území a populaci nebude znamenat negativní dopad dokladovaný výše uvedenými skutečnostmi a charakteristikami, menší velikostí předmětné stavby a počtu parkovacích ploch, včetně způsobu řešení záměru v území. 

Objekt bude doprovázen výsadbou zeleně, která bude znamenat začlenění nového objektu do tohoto prostoru a estetizaci území. 

3. Údaje o možných vlivech přesahujících státní hranice

Předmětný záměr související s realizací objektu obchodního charakteru a jeho parkovacích ploch není zdrojem možných vlivů, přesahujících státní hranice.

4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů

Opatření pro dobu přípravy:

· Architektonický vzhled objektu řešit v souladu s požadavky regulativů územně  plánovací dokumentace.

· Realizovat sanaci stávajících devastovaných objektů v souladu se zajištěním bezpečnosti ochrany staveb sledovaných jako historická památka.

· Zpracovat dopravní řešení napojení areálu se zhodnocením technických parametrů  vozovek (šířkové uspořádání, kryt silnice vzhledem k předpokládanému provozu).

· Technologii chlazení a ventilace objektů navrhnout v souladu s požadavky na  zabezpečení objektů z hlediska hluku, hluk emitovaný VZT zařízením do venkovního prostoru nasávacími a výfukovými otvory omezit jejich vhodným umístěním a nasměrováním.

· Zpracovat projekt sadových, druhovou skladbu projednat s příslušným orgánem státní správy.

· Při přípravě stavby zpracovat program organizace výstavby zejména s ohledem na přípravu staveniště. 

· Řešit odlučovač ropných látek, napojení splaškové a dešťové kanalizace na stávající městskou kanalizaci, projednat s vodohospodářským orgánem typ odlučovače s ohledem na garantovaný obsah ropných látek na výstupu, projekt stavby předložit vodohospodářskému orgánu k vyjádření, součástí bude stanovisko správce veřejné kanalizace.

Opatření v období výstavby:

· Dodržovat technologickou kázeň ze strany investora, dodavatele stavby a provozovatele prodejny potravin, organizaci výstavby a přípravu staveniště řešit tak, aby zejména hluk neobtěžoval okolní  obyvatelstvo, důsledným čištěním podvozků nákladních vozidel před výjezdem ze staveniště a čištěním povrchu vozovky, případně realizací oddělujících bariér, zabránit vzniku sekundární prašnosti, vypínáním motorů nákladních vozidel a techniky po dobu, kdy nejsou v činnosti, snížit velikost plynných emisí a emisí hluku do okolí apod.  

· Při úniku ropných látek ze stavebních mechanismů nebo přepravních automobilů neprodleně kontaminovanou zeminu odtěžit a zneškodnit.

· Na výstupu odpadních vod dešťových na parkovišti instalovat odlučovač olejů.

· Dodržet  předepsané požadavky na sadbu vycházející z projednání s dotčeným orgánem státní správy.  

Opatření pro období provozu:

· Řešit odvod odpadních vod splaškových stávající kanalizační sítí, dodržovat limity   kanalizačního řádu.

· Zpracovat organizaci vnitřního dopravního řešení lokality s ohledem na zásobování,  osobní auta návštěvníků a pohyb chodců. 

· Provádět pravidelnou údržbu vysázené zeleně.

· Po realizaci záměru bude provedeno změření hlučnosti v navazujících lokalitách (objekt bydlení, školka), pokud budou překročeny přípustné hodnoty, bude navrženo opatření pro jejich eliminaci.

· Nakládání s odpady a chemickými látkami bude odpovídat požadavkům platné legislativy (zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech, zákon č. 157/1998 Sb. o chemických látkách, 352/1999 Sb. a chemických přípravcích ve znění platných předpisů).

5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytovaly při specifikaci vlivů

Vlivy zpracované v tomto oznámení nebyly řešeny na základě zásadní nedostatků nebo neurčitostí, které by mohly ovlivnit rozsah závěrů tohoto posouzení realizovaného v rámci oznámení.

E. Porovnání variant řešení záměru (pokud byly předloženy)

Předmětný záměr stavby je vázán k předmětné lokalitě,  nebyl řešen variantně. 

F. Doplňující údaje

1. Mapová a jiná dokumentace, týkající se údajů v oznámení

Oznámení je doplněno mapovou dokumentací:

Výřez mapy územně plánovací dokumentace

Obchodní středisko Opava

Situace – urbanistické a provozní řešení, měřítko 1 : 500

Ing.Arch Carbol, Ostrava

Jiná dokumentace:

Kopie katastrální mapy, měřítko 1 : 2 000

Kopie katastrální mapy se zákresem skutečného stavu lokality (silnice 

Oblouková)

6. Další podstatné informace oznamovatele

Oznamovatel všechny známé informace o předmětném záměru uvedl ve výše zpracovaném oznámení.

G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru

Záměrem stavby je objekt obchodního střediska, který bude sloužit jako samoobslužná prodejna potravin s doplňkovým prodejem drogistického zboží. Ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. je oznámení zpracováno dle § 4 zákona, dle přílohy č. 1 je  záměr zařazen v  kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) - bodu 10.6 …..areály parkovišť se zastavěnou plochou nad 1 000 m2.

Zájmové území pro realizaci stavby  se nachází v centrální části města, na pozemku mezi ulicí Kasárenskou, Obloukovou a ulicí Rybářskou. Pozemek je součástí plochy bývalého areálu škrobáren a lihovarů Opamyl. Dopravně je objekt napojen na ulici Rybářskou v místě původního sjezdu  pro vjezd vozidel zásobování (zabezpečeno pro vjezd a výjezd vozidel zákazníků) a na ulici Obloukovou (výjezd vozidel zásobování).

Plocha pro stavbu je v současnosti oplocený, sklonitý pozemek. Stavby situovány na pozemku jsou devastovány, ze statických důvodů následně nuceně některé objekty jsou asanovány. Na okraji prostoru staveniště jsou situovány dřeviny – původní zahrádky - mezi zděným oplocením  se štítovými zdmi  budov areálu a ulicí Obloukovou bez významného ekologického a estetického vlivu. Nadzemní konstrukce budov (bývalých výrobních objektů jedno až dvoupodlažní) a konstrukce otevřených jímek (zemní betonové nádrže) je nutné před stavbou střediska odstranit. Objekty historicky významné nebudou záměrem dotčeny a ovlivněny.

V prostoru stavby se nacházejí inženýrské sítě  - v severní hranici podzemní vedení SME, po obvodu plochy podél komunikací inženýrské sítě SVaK, SMP, SME a Českého Telekomu a zatrubněný městský náhon (v místě zájmové části lokality) podél ulice Rybářská. V ploše se nacházejí rovněž technologické rozvody sítí, které budou v rámci asanací zrušeny (v současnosti jsou odpojeny). Při přípravě staveniště bude provedeno zabezpečení inženýrských sítí.

Způsob a rozsah nabídky nového objektu je určen zejména pro zákazníky pěší, ale také pro zákazníky motorizované. Stavba situována v blízkosti centra města, bude tvořit  občanskou vybavenost, doplňující stávající obchodní zařízení.

Posuzovaná stavba bude mít  význam jako objekt sloužící pro zabezpečení zkvalitnění služeb spotřebitelům (výběr místa nákupu), vychází ze základní koncepce požadavku zabezpečit, aby zákazník v jednom prodejním objektu mohl být maximálně uspokojen, a to jak pro pěší zákazníky, tak zároveň bude zabezpečen i příjezd a parkovací plochy pro motorizované  zákazníky.

Navržené technické i stavební a technologické řešení je v souladu s požadavky na obdobná zařízení a stavby. Navržena je stavba vhodným způsobem začleněna do stávající lokality s ohledem na okolní objekty. Technické řešení jednotlivých stavebních a funkčních prvků je řešené účelně s optimalizací využití doprovodných ploch a technologických požadavků.

H. Příloha

Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou územně plánovací dokumentací

V případě Magistrátu města Opavy je uvedeno vyjádření Odboru hlavního architekta Magistrátu města Opava, č.j. OHA – 1096/2002/Be/Š z 4.4.2002.

Oznámení bylo zpracováno: 04/2002

Zpracovatel oznámení : ing.Jarmila Paciorková
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F. Doplňující údaje

Výřez mapy územně plánovací dokumentace

Obchodní středisko Opava, Situace – urbanistické a provozní řešení, měřítko 1 : 500

Ing.Arch Carbol, Ostrava

Kopie katastrální mapy, měřítko 1 : 2 000

Kopie katastrální mapy se zákresem skutečného stavu lokality (ulice Oblouková)

VÝŘEZ MAPY ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE 
OBCHODNÍ STŘEDISKO OPAVA 

SITUACE – URBANISTICKÉ A PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 

Měřítko 1 : 500

Ing.Arch. Carbol, Ostrava

KOPIE KATASTRÁLNÍ MAPY

Měřítko 1 : 2 000

H. Příloha

Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou územně plánovací dokumentací
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