Zápis

z veřejného projednání dokumentace a posudku podle ustanovení § 17 zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a § 4 vyhlášky č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí, záměru

„Ekologická farma Jičina“

konaného dne 19.02.2003 v 16.00 hodin v jídelně Mechanizačního střediska Starojicko a.s., Starý Jičín č. 26

I.Základní údaje


Řízením veřejného projednání byl pověřen Ing. Petr Kulík, ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 10/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), dále jen zákon a dle ustanovení § 4 odst. 2 vyhlášky 457/2001 Sb. a zpracoval tento zápis.


Veřejného projednání se mimo pověřené osoby zúčastnili:

Krajský úřad Moravskoslezského kraje:
Ing. Markéta Peštíková

Vojtěch Stankovič

Obec Starý Jičín:




Svatoslav Vahalík, starosta

Oznamovatel (fa Starojicko, a.s.):


Ing. František Rosa








Ing. Josef Hub








Ing. Božena Davidová

Zpracovatelka oznámení:



Ing. Radmila Kiszová

Zpracovatel posudku:




RNDr. Alexander Skácel, CSc.

Projektant:





Ing. Jaroslav Klátik, CSc.


Veřejnost se tohoto veřejného projednání zúčastnila v počtu 10 osob. Celkem se veřejného projednání zúčastnilo 19 osob. Veřejnost nebo občanská sdružení, popřípadě obecně prospěšná společnost, jejímž předmětem je ochrana veřejných zájmů  ve smyslu ustanovení § 23 odst. 9 zákona, nebyla na veřejném projednání přítomna.

Z průběhu veřejného projednání byl ve smyslu ustanovení § 17 odst. 5 zákona pořízen zvukový záznam. Na pořizování zvukového záznamu byli přítomní upozorněni. Ing. Kulík vysvětlil přítomným jak mají mikrofon používat. 

II. Průběh veřejného projednání

Veřejné projednání zahájil Ing. Petr Kulík představením  přítomných a navrhl program veřejného projednání. Sdělil, že posuzovaný záměr „Ekologická farma Jičina“ je zařazen podle přílohy č. 1, kategorie I zákona do bodu 1.7 Chov hospodářských zvířat s kapacitou od 180 dobytčích jednotek. Posuzovaný záměr představuje novou stavbu kravína v areálu střediska živočišné výroby Jičina a bude mít kapacitu 526 ks dojnic. Na objekt kravína navazuje dojírna s mléčnici, rekonstruovaný objekt stávající odchovny mladého dobytka (OMD) na porodnu  a 2 nádrže na kejdu, systém Wolf. Předložené oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 4 zákona. 

Časová rekapitulace provedených jednotlivých úkonů posuzovacího procesu projednávaného záměru je následující:

· Oznámení aktivity (zpracované v rozsahu přílohy č. 4, zákona) bylo předloženo krajskému úřadu dne 30.09.2002.

· Zjišťovací řízení bylo zahájeno 03.10.2002.

· Zjišťovací řízení bylo ukončeno dne 09.12.2002 závěrem, že oznámení je považováno za dokumentaci s odkazem na ustanovení  § 7 odst. 4 zákona.

· Jako zpracovatel posudku byl stanoven dne 30.12.2002 RNDr. Alexander Skácel, CSc.

· Vypracovaný posudek byl předložen krajskému úřadu jeho autorem dne 28.01.2003.

· Posudek byl rozeslán dne 30.01.2003.

· Veřejné projednání bylo oznámeno dne 30.01.2003.

· Veřejné projednání bylo svoláno na den 19.01.2003 do jídelny Mechanizačního střediska Starojicko a.s., Starý Jičín č. 26. se zahájením v 16,00 hod.

· Lhůta pro zaslání případných připomínek a písemného vyjádření k posudku uplyne dne 01.03.2003

Při posuzování vlivů záměru „Ekologická farma Jičina“ byly dodrženy stanovené lhůty pro jednotlivé kroky posuzovacího procesu v souladu se zák. č. 100/2001 Sb.

Ing. František Rosa, jako zástupce oznamovatele  ještě jednou přivítal přítomné za firmu Starojicko a.s. V úvodu svého vystoupení zdůraznil, že výroba mléka je nosným programem zdejšího zemědělského podniku. Projednávaný záměr výstavby ekologické farmy je pečlivě propracováván již delší dobu. Místo stávající a nevyhovující mléčné farmy chtějí postavit novou stáj do které hodlají soustředit dojnice ze starých a nevyhovujících stáji z okolních obcí, takže celkově v podniku nedojde k navýšení počtu zvířat. V rámci přípravy tohoto záměru si prohlédli několik opravdu moderních provozů. O svém záměru již informovali občany Starého Jičína  na veřejné schůzi. Nová stáj pro dojnice by byla umístěna na jižním okraji střediska, nad stávající mléčnou farmou, dále ve směru od občanské zástavby obce. Nová stáj pro 526 dojnic bude ocelové konstrukce o půdorysu 32 x 120 m. Bude použita technologie volného ustájení zvířat na roštech a bezstelivových lehacích boxech opatřených matracemi. Na stáj navazuje dojírna a mléčnice, stávající odchovna mladého dobytka (OMD) bude přestavěna na porodnu. Kejda bude odváděna přeronem do sběrné jímky odkud bude přečerpávána do dvou skladovacích nádrží typu Wolf. Krmení budou zajišťovat stávající zakrmovací vozy, takže tato technologie se nemusí zajišťovat. Při tomto soustředění chovu dojnic do jedné, velkokapacitní stáje odpadne dřívější rozvoz krmiva v časných ranních hodinách do stáji v okolních obcích. Tím také dojde ke snížení obtěžování obyvatel hlukem, prachem. Při použité technologii dále odpadá vznik chlévské mrvy. Podnik má k dispozici potřebnou technologii k zapracování kejdy do půdy (fekální vozy, aplikátor). Při použití výše popsané technologie dojde k výraznému snížení výrobních nákladů na produkci mléka 
a výstavba nové farmy je základní předpokladem aby podnik obstál v konkurenci při vstupu republiky do EU.

Určité výhledové záměry však nemohou být řešeny v souvislosti s připravovanou stavbou farmy. Takovým záměrem je především stávající dopravní uzel, tj. stávající vjezd a výjezd ze střediska u dnešní vrátnice. Na druhé straně soustředěním chovu krav do jednoho místa dojde k určitým zlepšením a to zejména poklesu intenzity dopravy (odpadá rozvoz substrátu do jednotlivých malých farem v okolí). Podnik po výstavbě farmy hodlá intenzivněji využívat současné zadní brány střediska zejména pro vývoz kejdy, takže traktoristé nebudou muset kličkovat mezi stávajícími objekty ve středisku a následně v obci a dostanou se hned na spojnici Kojetín – Jičina. Investor se pochopitelně zabýval možnostmi vybudování „obchvatní komunikace“ (nový příjezd a vjezd do střediska živočišné výroby mimo zastavěnou část obce). Avšak výstavba obchvatní komunikace nemůže být spojována a sloučena s výstavbou ekologické farmy, neboť investor na toto sloučení obou staveb nemá dostatek finančních prostředků a v současné době je nezíská ani z jiných fondů. Proto bylo rozhodnuto, že po výstavbě nové farmy se vyhodnotí její vlivy, případně do jaké míry se sníží ekologické zátěže a následně investor bude společně se zástupci obecního úřadu hledat cestu k nápravě a to i za použití strukturálních fondů. Případné stavbě nové komunikace se podnik nebrání.

Podnik  zajišťuje a provádí přípravné kroky k realizaci projednávaného záměru. Zpracoval podklady pro projekční práce, zpracoval podklady pro výkupy pozemků. Další návaznosti záměru a jeho dopady na ekologii řešili jednotliví odborníci, kteří se postupně k této problematice vyjádří.
Po tomto vystoupení pana ing. Rosy vstali 3 přítomni občané (nepředstavili se) a řekli mimo mikrofon, že nejsou proti záměru výstavby nového kravína. Na dnešní veřejné projednání přišli v domění, že bude také projednáván stávající vjezd do areálu střediska živočišné výroby, se kterým nesouhlasí a nikoho to nezajímá. Na tomto vjezdu jim vadí, zejména hluk traktorů a prašnost. Nyní slyšeli jak předseda řekl, že to není reálné, tak tu nemusí být a z veřejného projednání proto odcházejí. Tito občané neakceptovali žádost řídicího jednání, aby ještě chvilku vyčkali a svoji připomínku řekli do mikrofonu a do protokolu a jednání opustili. Na jejich připomínku tak nemohlo být na veřejném projednání patřičně reagováno.

            Zpracovatelka oznámení Ing. Radmila Kiszová úvodem řekla, že oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 4 zákona, v rozsahu dokumentace a seznámila přítomné se stručným obsahem oznámení. Oznámení (dokumentace) byla k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadě, na internetu kraje.  Zdůraznila, že novostavba stáje zajistí soustředění všech produkčních dojnic na farmu Jičina s vymístěním stávajících chovů z okolních obcí (Heřmanovice 100 ks, Janovice 110 ks, Starý Jičín 90 ks a zrušení stávajícího chovu v kravíně K 96 na farmě Jičina). Upozornila přítomné, že k určitému negativnímu ovlivnění životního prostřeí dojde již během výstavby farmy. Poněkud jiné ovlivnění je možno očekávat při provozu farmy. Autorka oznámení po zhodnocení všech negativních vlivů došla k závěru, že posuzovaná stavba nebude mít takový negativní vliv na jednotlivé složky životního prostředí, který by přesahoval přípustné parametry stanovené současnou a platnou legislativou. Jako pozitivní vliv je možno hodnotit snížení znečisťování ovzduší, posun pásma hygienické ochrany  od obytné zástavby a omezení zemědělské dopravy přes obec Starý Jičín do obcí Heřmanic, Petřkovic a Janovic. Závěrem svého vystoupení konstatovala, že tento záměr je při respektování podmínek uváděných v oznámení (viz str. 40 až 42) v této lokalitě akceptovatelný.


Zpracovatel posudku RNDr. Alexander Skácel, CSc. zhodnotil úplnost a kvalitu dokumentace, rozebral vlivy záměru na jednotlivé složky životního prostředí. Konstatoval, že oznámení považované za dokumentaci je dostačujícím podkladem pro zpracování posudku 
a pro posouzení vlivů záměru na životní prostředí. Dále se zabýval připomínkami, které byly podány ke zveřejněnému oznámení. Dr. Skácel zde reagoval na předčasný odchod některých občanů v veřejného projednání. V této souvislosti zdůraznil oznamovatelem doplněné údaje, ze  kterých vyplynulo, že celková dopravní zátěž související s novým provozem chovu dojnic ve středisku v Jičině se sníží asi na polovinu současného stavu. S tím souvisí i snížení imisní a hlukové zátěže exponovaných obyvatel v této části obce. Proto také doporučuje provést po zahájení provozu nové farmy vyhodnocení hlukové zátěže a dalších emisí. Na základě zhodnocení ekologické zátěže je možno přijmout další opatření a postup. Tento návrh také uvedl do návrhu stanoviska pro příslušný úřad. 

Upozornil, že navrhovaný záměr patří svým charakterem do tohoto typu krajiny a dále umožní další rozvoj střediska, včetně případné realizace nové příjezdní cesty na kterou v současné době nejsou peníze. Takto pojatý záměr výstavby farmy nezablokuje do budoucna případný záměr vybudování příjezdní komunikace, až investor získá potřebné finanční prostředky a podporu z dalších fondů. Konstatuje, že celkové klady převažuji nad zápory. Realizací záměru se absolutní zátěž životního prostředí sníží. Posuzovaný záměr umožní vytvoření jednodruhové farmy. Stavba je pro své okolí přínosná tak jak to autor posudku viděl při prohlídce obdobného objektu na Jižní Moravě. Dále seznámil přítomné se závěry posudku a navrhl příslušnému úřadu vydání souhlasného stanoviska s podmínkami specifikovanými v posudku, neboť stavba respektuje stávající zákony v oblasti ochrany životního prostředí. Opatření k zabezpečení provozu posuzovaného návrhu stavby jsou odpovídající požadavkům naší legislativy na ochranu životního prostředí a odpovídají standardům EU. 


Vystoupení posudkáře doplnil Ing. Kulík sdělením, že ke zveřejněnému posudku nebyly krajskému úřadu k datu konání veřejného projednání zaslány žádné připomínky. Dále se vrátil k předčasnému odchodu některých občanů, na jejichž připomínky tak nemohlo být patřičně reagováno.

Obsah diskuse k projednávanému záměru:


Před zahájením diskuse vyzval řídící jednání aby diskutující při kladení dotazů, připomínek použili mikrofon a jejich vystoupení bylo zachyceno na pásku.


Paní Pospěchová Ludmila se ptala, jaký způsobem byla informována veřejnost o záměru a o dnešním veřejném projednání, protože někteří občané se ji ptali zda se dnes tato schůze koná, nebo ne.


Odpověď pana starosty není na zvukovém  pásku kvalitně zaznamenána. Starosta obce Starý Jičín sdělil, že informace o záměru byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu. Dále řekl, že připomínky veřejnosti nebyly obecnímu úřadu zaslány. Na závěr vysvětlil jakým způsobem budou zveřejněny další informace (formou úřední desky) z dnešního jednání.


Vystoupení pana starosty doplnil Ing. Kulík, který vysvětlil jakým způsobem a kde proběhlo zveřejnění záměru a zveřejnění posudku, včetně termínu dnešního veřejného projednání (úřední deska krajského úřadu, internetové stránky apod.).


Pan Ing. Rosa řekl, že se tento záměr již dříve projednával na veřejné schůzi občanů, kterou zde měli a kde projednávali celou problematiku výstavby ekologické farmy. Na tomto jednání byli přítomni občané upozorněni, že toto jednání není konečné, že záměr ještě bude veřejnoprávně projednáván. Veřejnost se tohoto jednání aktivně zúčastnila v počtu asi 80 lidí a ti, kdo měli o věc zájem mohli jednání sledovat a informace získat,  včetně exkurze do podobného zařízení. 


Opakovaný a nekvalitně na pásku zaznamenaný dotaz paní Pospěchové o technických detailech informování veřejnosti.


Starosta obce znovu tazatelce  vysvětlil jak bylo provedeno zveřejnění záměru a jakou formou byl zveřejněn termín dnešního veřejného projednání. Zdůraznil, že rozhodující je úřadní deska obecního úřadu. Je diskutabilní zda měl být ještě vyvěšen plakát, nebo poslána pozvánka do každé rodiny. Poněkud ho překvapila malá účast občanů. Tuto účast čekal mnohem větší. Domnívá se, že špatně zapracoval osadní výbor. Osadního výboru se na tuto záležitost se zveřejněním rozhodně zeptá. Pan starosta dále zdůraznil, že obec měla k dispozici všechny podklady k připravované výstavbě. K výstavbě farmy neměla obec připomínky, ale na druhé straně se musí zastat občanů. Hlavní tíha problému leží ve vybudování obslužné komunikace. To jsme tady slyšeli a to musí obec řešit ve spolupráci se všemi zainteresovanými, aby se předešlo všem problémům, jak to zde přítomní slyšeli. Na závěr svého vystoupení se ještě pan starosta zeptal na to, jak budou řešeny dešťové vody a spodní vody v souvislosti s výstavbou nového objektu.


Na tuto otázku odpovídal projektant, pan Ing. Klátík. Řekl, že odvedení dešťových vod a narušení případného toku podzemních vod bylo řešeno v návrhu projektu. Navrhované projektové řešení mají projektanti zde sebou. Dešťové vody jsou odvedeny podle platných norem a jsou napojeny na stávající kanalizaci. Je také navržen zvýšený průměr řadu, aby to vše převedl, a aby byly dodrženy spády. Pokud se jedná o spodní vody, tak ty stavbou nebudou vůbec narušeny. Projektanti dělali podrobný geologický průzkum aby zjistili, ve kterém místě by mohly být umístěny a částečně do terénu zapuštěny nádrže na kejdu. Předmětné nádrže na kejdu pak museli podle výsledku geologického průzkumu „malinko“ posunout. To posunutí pak mělo příznivý vliv na zkrácení cest splaškových vod. Posunutím nádrží zlepšili jejich polohu vzhledem k hladině spodní vody, takže nedochází k jejímu  narušení. Také vlastní konstrukce jímek nedovoluje jakýkoli průsak, neboť jsou navrženy kvalitní vodostavební betony (železobetonová skruž, odlitá z jednoho kusu a v jednom čase – nepřetržitá betonáž asi 1 týden, bez jakýchkoli spojů). Navíc, nad požadavky norem  zde projektanti navrhují revizní systém.

Nikdo z přítomných na veřejném projednání nevyjádřil nesouhlas s projednávaným záměrem (ani občané, kteří předčasně opustili veřejné projednání nevyjádřili nesouhlas s projednávaným záměrem) a nepožadoval vydání nesouhlasného stanoviska.

Na závěr veřejného projednání Ing. Kulík seznámil přítomné s dalšími kroky posuzovacího procesu, které budou následovat po veřejném projednání a znovu upozornil, že datum 01.03.2003 pro případné podání připomínek  k posudku je konečné. Poděkoval všem přítomným za jejich aktivní přístup k projednávané problematice a za účast na dnešním veřejném projednání.

III. Závěr

Ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), byl uvedený záměr posouzen ze všech podstatných hledisek. V průběhu veřejného projednání nebyly uplatněny takové připomínky, které by zpochybnily možnost realizace posuzovaného záměru. Podmínky pro realizaci záměru  uvedené v posudku, a to v  návrhu stanoviska pro realizaci záměru budou součástí stanoviska příslušného orgánu. 

Obsah a průběh diskuse z veřejného projednání spolu se zvukovým záznamem slouží příslušnému orgánu jako zdroj informací pro zpracování stanoviska podle ustanovení § 10 zmiňovaného zákona. 

Konstatuji:

· Místo a čas veřejného projednání bylo ve smyslu ustanovení § 17 zákona předem řádně oznámeno, zveřejněno a sděleno oznamovateli, dotčeným orgánům státní správy a zpracovateli posudku, včetně rozeslání posudku před konáním veřejného projednání.

· Oznámení místa a času veřejného projednání bylo podle ustanovení § 16 zákona řádně zveřejněno.

· Organizačně a technicky bylo veřejné projednání dobře připraveno ve spolupráci s oznamovatelem Starojicko a.s., Starý Jičín – Jičina 26 a Obecním úřadem Starý Jičín. 

· Veřejnost se zúčastnila tohoto veřejného projednání. Občanské sdružení, nebo obecně prospěšná společnost, jejímž předmětem je ochrana veřejných zájmů, ve smyslu ustanovení § 23 odst. 9  zákona se veřejného projednání nezúčastnila.

· Lhůta pro podání případných písemných připomínek k posudku končí dne 01.03.2003.


Tento zápis je vyhotoven na základě ustanovení § 4 vyhlášky č. 457/2001 Sb. Jako osoba pověřená podle ustanovení § 4 odst. 2 vyhlášky, ověřuji a svým podpisem níže stvrzuji, že byla naplněná všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku k záměru „Ekologická farma Jičina“ podle příslušných ustanovení zákona č. 100/2001 Sb.

V Ostravě, dne 26.02.2003









Ing. Petr Kulík 








pověřený řízením veřejného projednání

Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky:
· Moravskoslezský kraj, náměstek hejtmana Ing. Zdislav Wantula 
· Obec Starý Jičín, 741 00 Starý Jičín 6 
Dotčené správní úřady:
· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, Na Bělidle 7, 728 92 Ostrava 
· Městský úřad Nový Jičín, odbor životního prostředí, Masarykovo nám.1, 741 01 Nový Jičín 
· Veterinární správa Nový Jičín, Jugoslávská  30, 741 01 Nový Jičín 
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava, Valchařská 15/72, 
702 00  Ostrava 
Oznamovatel:
· Starojicko, a.s., 741 00 Starý Jičín – Jičina 26
Dále obdrží:
· Ing. Radmila Kiszová, 742 57 Nový Jičín – Libhošť 455
· Ministerstvo životního prostředí, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 Vršovice 
· Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy IX, Čs. legií 5,
702 00  Ostrava
· Občané Starého Jičína – místní části Jičina, zastoupení panem Emilem Slavíkem, Starý Jičín – Jičina 18, 741 01 Nový Jičín
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