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MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Odbor životního prostředí a zemědělství
28. října 117, 702 18  OSTRAVA
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Závěr zjišťovacího řízení záměru
„Silnice R48 Rybí – MÚK Rychaltice – doprovodná komunikace MÚK Borovec – OK Příbor“

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Identifikační údaje:

Název: 
Silnice R48 Rybí – MÚK Rychaltice – doprovodná komunikace MÚK Borovec – OK Příbor

Kapacita (rozsah) záměru:
Délka komunikace                                      2 188 m

Charakter záměru:
Nová doprovodná komunikace v úseku od mimoúrovňové křižovatky Borovec po úrovňovou okružní křižovatku silnice I/58 a silnice III/04823.

Umístění:


Kraj:


Moravskoslezský




Obec:


Sedlnice, Příbor





Kat. území:  

Sedlnice, Příbor
Oznamovatel: 
Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Ostrava, Mojmírovců 5,             709 81 Ostrava – Mariánské Hory, IČ 65993390

Souhrnné vypořádání připomínek:

1. Městský úřad Nový Jičín, odbor životního prostředí, nemá k předloženému oznámení záměru připomínky.
2. Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, hodnotí záměr z hlediska jeho vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí jako akceptovatelný a nepovažuje za nutné daný záměr posuzovat v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
3. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 
jako dotčený správní úřad, má k předloženému záměru následující připomínky:
	Připomínky
	Vypořádání

	Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech                   a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, nejsou k oznámení připomínky za podmínky, že v dokumentaci pro následná řízení bude uvedena bilance výkopových zemin (mimo ornice                a podornice), seznam odpadů, které budou vznikat během stavby, jejich množství a způsob nakládání s nimi. 

Odpady budou tříděny podle jednotlivých druhů                   a kategorií a přednostně nabízeny k materiálovému využití. 
	Oznamovatel uvede do dokumentace pro následná řízení bilance výkopových zemin (mimo ornice                         a podornice), seznam odpadů, které budou vznikat během stavby, jejich množství a způsob nakládání s nimi a zajistí, aby byly odpady tříděny podle jednotlivých druhů a kategorií a přednostně nabízeny k materiálovému využití.

a) 

	Z předložených podkladů je zřejmé, že si záměr vyžádá zábor zemědělské půdy, který z hlediska posouzení             a uvedeného rozsahu 3,2390 ha  již prověřil krajský úřad, a to ve smyslu postupů daných ust. § 9 zákona             č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.
	Jedná se o připomínku informativního charakteru.




Krajský úřad, příslušný podle § 77a odst. 3 písm. w) a v souladu s uvedenými ustanoveními zákona o ochraně přírody a krajiny, vydal stanovisko z hlediska § 45i uvedeného zákona pod č.j. 31251/2005/ŽPZ/Ryš/0002 ze dne 8.11.2005, ve kterém konstatuje, že realizace záměru nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti.

4. Připomínky veřejnosti  k tomuto záměru nebyly v zákonem stanovené lhůtě obdrženy. 

Závěr:

Záměr „Silnice R48 Rybí – MÚK Rychaltice – doprovodná komunikace MÚK Borovec – OK Příbor“ spadá svým rozsahem do ustanovení bodu 9.1 [Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I)] kategorie II přílohy č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, na základě zjišťovacího řízení konstatuje, že záměr „Silnice R48 Rybí – MÚK Rychaltice – doprovodná komunikace MÚK Borovec – OK Příbor“ předložený oznamovatelem: Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Ostrava, Mojmírovců 5, 709 81 Ostrava – Mariánské Hory, IČ 65993390,

nebude dále posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Podmínka závěru zjišťovacího řízení:

Oznamovatel v následných řízeních projedná, zajistí a do dokumentací pro následná řízení zapracuje:
Bilanci výkopových zemin (mimo ornice a podornice), seznam odpadů, které budou vznikat během stavby, jejich množství, způsob nakládání s nimi, třídění odpadů podle jednotlivých druhů                      a kategorií a jejich přednostní nabízení k materiálovému využití.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů 
je povinen, v souladu s § 10 (zejména odst. 4, 5) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, zahrnout do svého rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů požadavky k ochraně životního prostředí stanovené v závěru zjišťovacího řízení, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění:

Zjišťovací řízení bylo provedeno v souladu s § 7 odst. 2 a odst. 3 zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí a dle zásad uvedených v příloze č. 2 uvedeného zákona. Cílem zjišťovacího řízení bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Krajský úřad neobdržel žádné nesouhlasné vyjádření k záměru „Silnice R48 Rybí – MÚK Rychaltice – doprovodná komunikace MÚK Borovec – OK Příbor“. V souladu se zásadami přílohy č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl krajský úřad k závěru, že posuzovaný záměr nebude mít významný vliv na obyvatelstvo a na životní prostředí.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon,  zákon o vodách, zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

Ing. Milan Machač

vedoucí oddělení

hodnocení vlivů na životní prostředí a lesního hospodářství
Přílohy:

1) vyjádření Městského úřadu Nový Jičín, odboru životního prostředí, č.j. OŽP/7761/2008               ze dne 25.1.2008

2) vyjádření Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě,                        č.j. HOK/OV-824/215.1.2/08 ze dne 7.2.2008

3) vyjádření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, odboru životního prostředí
a zemědělství, č.j. MSK 32719/2008 ze dne 4.2.2008

www.kr-moravskoslezsky.cz
IČ: 70890692
Bankovní spojení
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Po a St
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tel.: 595 622 222

Česká spořitelna, a. s. – centrála Praha
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fax: 595 622 126

č. účtu: 1650676349/0800



PAGE  
2

