ZÁPIS

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 4 vyhlášky MŽP č. 457/2001 Sb., záměru

„Bioplynová stanice Velké Albrechtice č. 306, II. stupeň“

konaného dne 9.12.2009 ve 14:30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu Velké Albrechtice.

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování záměru před veřejným projednáním
Oznámení Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje (KÚ) předáno   

9.3.2009 
Závěr zjišťovacího řízení vydán dne 





20.4.2009

V závěru zjišťovacího řízení bylo stanoveno, že záměr podléhá celému posuzovacímu procesu a oznámení je nutno dopracovat, aby mohlo nahradit dokumentaci vypracovanou dle příl. č. 4 uvedeného zákona. 

Dokumentace předána KÚ dne






29.7.2009

Posudek předložen KÚ dne






9.11.2009

Datum konání veřejného projednání 





9.12.2009

Lhůta pro podávání připomínek k posudku do 




13.12.2009 

2. Místo a čas veřejného projednání
Veřejné projednání posudku a dokumentace, ve smyslu ust. § 17 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí se uskutečnilo dne 9.12.2009 v zasedací místnosti obecního úřadu Velké Albrechtice. Příslušný úřad řádně zveřejnil informaci o místě a času veřejného projednání ve smyslu ustanovení § 16 a § 17 uvedeného zákona, a to veřejnosti, oznamovateli, dotčenému samosprávnému celku, dotčeným orgánům státní správy, zpracovateli dokumentace, zpracovateli posudku, včetně rozeslání posudku a jeho zveřejnění na internetových stránkách krajského úřadu před konáním veřejného projednání.

3. Předmět veřejného projednání
Předmětem veřejného projednání byla dokumentace a posudek záměru, včetně vyjádření dotčených správních úřadů k hodnocení vlivů záměru „Bioplynová stanice Velké Albrechtice č. 306, II. stupeň“ na životní prostředí. 

4. Řízení veřejného projednání

Řízením veřejného projednání byla pověřena Ing. Markéta Pokludová, Ph.D. (dle ust. § 4 odst. 2 vyhlášky MŽP č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí, dále jen „vyhláška“). Z průběhu veřejného projednání byl pořízen zvukový záznam (ust. § 17 odst. 5, zákona), s čímž byli přítomní veřejného projednání seznámeni.

5. Účastníci veřejného projednání

· Oznamovatel: zástupce společnosti SUGAL spol. s r.o. – Ing. Bohdan Šindel, Radomil Řeháček
· Zpracovatel dokumentace: TESO spol. s r.o. – Ing. Libor Obal, Ing. Milan Číhala 

· Zpracovatelka posudku: Ing. Pavla Žídková
· Zástupce obce Velké Albrechtice: starosta Ing. Josef Magera
· Zástupce Krajského úřadu Moravskoslezského kraje: Mgr. Eva Rončková
· Zástupce ČIŽP: Mgr. Michal Jurčík
· Veřejnost (cca 5 občanů)

6. Program veřejného projednání

Úvod 

Vystoupení zástupce oznamovatele

Vystoupení zástupce zpracovatele dokumentace

Vystoupení zpracovatele posudku 

Diskuse

Závěr

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájila Ing. Markéta Pokludová, Ph.D., přivítala přítomné a představila zástupce jednotlivých zúčastněných stran. Poté navrhla program veřejného projednání a informovala přítomné o dosavadním průběhu posuzování předmětného záměru, včetně stručného přehledu časové chronologie dosud proběhlých úkonů posuzovacího procesu. Stručně seznámila přítomné s podstatou a účelem procesu posuzování vlivů na životní prostředí.  

Ing. Bohdan Šindel - zástupce oznamovatele – stručně popsal projednávaný záměr a vysvětlil zdůvodnění jeho realizace. Popsal historii fungování BPS, kdy dříve jako vstupní materiál sloužila prasečí kejda a slepičí trus. Z důvodu restrukturalizace chovu je nutná úprava BPS. Dojde k rozšíření vstupů, snížení nátoku surovin a prodloužení doby zdržení materiálu v BPS. Dále zdůraznil, že bude aktualizován provozní řád, integrované povolení, proběhne zkušební provoz. Provozovatel má zajištěn odběr energie z BPS. Investor má zájem reagovat a řešit připomínky občanů, obce. 
Ing. Číhala – zástupce zpracovatele dokumentace - informoval o předložené dokumentaci záměru a dále seznámil přítomné s odbornými materiály, které byly zpracovány k dokumentaci (rozptylová, hluková, studie vlivu na oblast Natura 2000, studie vlivu na veřejné zdraví apod.). Dále uvedl, že došlo k aktualizaci vstupních surovin, kdy oproti oznámení (dle přílohy č. 3) nebudou do BPS vstupovat kaly z Paskova a zbytky z jídelen apod. Přínosem bude také rozšíření a změna stávajících skladovacích prostor, zastřešení + odsávání přes biofiltry. Bude docházet k hygienizaci vstupních surovin. Doprava nebude probíhat v noci. 
Ing. Pavla Žídková - zpracovatelka posudku - zhodnotila dokumentaci záměru z hlediska náležitostí zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, dále informovala o závěrech posudku a důvodech návrhu kladného stanoviska. Kladné stanovisko bylo podmíněno podmínkami a doporučeními jak pro fázi přípravy, výstavby, provozu tak také pro fázi ukončení záměru. Dle zpracovatelky posudku za dodržení uvedených podmínek uvedených je možné záměr realizovat a provedením všech opatření by mělo dojít ke zlepšení situace v lokalitě, kde dojde ke snížení obtěžování zápachem. 
Následně byla zahájena diskuse.

· Veřejností byly vzneseny připomínky zejména následujícího charakteru:

· jakým způsobem bude řešeno zajištění kejdy při stále klesajících stavech chovaných zvířat. Odkud bude kejda získávána. U občanů panují obavy z dovozu kejdy od jiných subjektů. Jak bude řešen pokles objemu kejdy.
Pan Řeháček upřesnil, že množství kejdy postačující pro provoz BPS je nižší, než společnost vyprodukuje i při klesajících stavech zvířat. Dováží se pouze z farmy Bílov, kde je odběr smluvně zakotven. A z jiných míst se dovážet nebude. 
Ing. Žídková – požadavek na zákaz přijímání kejdy z jiných lokalit, kromě Bílova, bude zakotven v provozním řádu. Rovněž bude do provozního řádu zapracována náhradní receptura vstupů do BPS v případě poklesu objemu kejdy. 
· navýšení dopravy při dopravě cukrovarských řízků – až 20 kamionů denně.

Ing. Šindel – tato doprava zde byla vždy, jsme povinni odebrat cukrovarské řízky v množství podle dodané cukrovky. Doprava je prováděna kamiony, dojde k menšímu zatížení okolí, pokud přijede jeden plně naložený kamion, než kdyby stejné množství měly vozit nákladní automobily. 
· Z farmy Bílov je odebírána do BPS kejda, je zpětně odebírán touto farmou digestát k hnojení pozemků? Je používán k hnojení i mimo území Velkých Albrechtic.
Ing. Šindel upřesnil, že s farmou Bílov mají smlouvu na odběr kejdy, ale vlastník této farmy nemá pozemky, na kterých by bylo možné digestát využít. Společnost SUGAL, ale digestát vyváží i na pozemky v okolí Bílova a mimo území Velkých Albrechtic.
· Je možné digestát nějakým způsobem „sušit“ a vyvážet materiál s vyšší sušinou? Tím by byly nároky na techniku nižší.
Ing. Šindel, p. Řeháček - V současné době je toto neefektivní, protože výstupní sušina je pouze 5-6 %. U BPS je vybudováno zařízení na odstřeďování, které bychom po modernizaci, pokud to bude možné, chtěli využívat. Odstředěná tekutina by se opět použila v BPS a digestát s vyšší sušinou by se vyvážel. 

· Upozornění na používání nevhodných nebo poškozených vozidel, ze kterých na komunikace ukapává kejda nebo digestát.
Ing. Šindel konstatoval, že bohužel nejsou schopni zkontrolovat každého řidiče, ale že mají snahu tyto podněty řešit po upozornění individuálně. 

· Obavy ze zápachu, který už teď občany obtěžuje.
Ing. Šindel, Ing. Žídková – jsou přesvědčení, že po dostavbě II. stupně BPS dojde ke zlepšení situace. Sklady budou zakrytovány, budou vybudovány biofiltry, doba zdržení vstupů v BPS bude prodloužena a tedy materiál bude důkladněji fermentován. 

Dále byly občany vzneseny připomínky, které se týkaly zkušeností se společností SUGAL spol. s r.o., tyto připomínky nesouvisely s projednáváním uvedeného záměru. 
Na všechny připomínky, které byly vzneseny v rámci diskuse bylo reagováno, a to ať už zástupcem oznamovatele, zpracovatelem dokumentace a posudku nebo zástupcem krajského úřadu. 

Obsah a průběh diskuse z veřejného projednání bude sloužit příslušnému úřadu jako jeden ze zdrojů informací pro zpracování stanoviska podle ustanovení § 10 odst. 1, zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

III. ZÁVĚR

Závěrem veřejného projednání bylo konstatováno, že všechny vlivy záměru na životní prostředí
a veřejné zdraví byly projednány.

Na závěr bylo dále uvedeno, že z veřejného projednání bude vyhotoven zápis a následně, 
na základě dokumentace, posudku, veřejného projednání a vyjádření uplatněných
ve smyslu ust. § 10 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bude zpracováno
a příslušným úřadem vydáno stanovisko k projednávanému záměru. 

Jako osoba pověřená řízením veřejného projednání konstatuji, že byla splněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a dokumentace k výše uvedenému záměru podle příslušných ustanovení zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 4 vyhlášky MŽP č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.

V Ostravě, dne 18.12.2009








Zpracovala: Ing. Markéta Pokludová, Ph.D.







               pověřena řízením veřejného projednání

Rozdělovník

Dotčené územní samosprávné celky

· Moravskoslezský kraj, 1. náměstek hejtmana kraje p. Miroslav Novák, zde 

· Obec Velké Albrechtice, Velké Albrechtice 119, 742 91 
Dotčené správní úřady

· Městský úřad Bílovec, odbor životního prostředí a územního plánování, Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec 
· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava, Valchařská 15, 702 00 Ostrava
· Krajská veterinární správa pro Moravskoslezský kraj, Na obvodu 51, 703 00 Ostrava – Vítkovice 
· Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, zde 
Dále obdrží

· Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha – Vršovice 
· SUGAL spol. s r.o., Ostravská 314/3, 743 01 Bílovec (oznamovatel)
· TESO spol. s r.o., Janáčkova 7, 702 00 Ostrava (zpracovatel dokumentace)

· Ing. Pavla Žídková, Polní 293, 747 62 Mokré Lazce (zpracovatelka posudku)

