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Závěr zjišťovacího řízení záměru
„Mimoúrovňové napojení silnice č. II/468 a průmyslové zóny v Třinci - Balinách“

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Identifikační údaje:

Název
Mimoúrovňové napojení silnice č. II/468 a průmyslové zóny v Třinci -  Balinách  

Kapacita (rozsah) záměru:    
Celková délka komunikací mimoúrovňového napojení je 1424,91 m. 
Charakter záměru:
Novostavba  mimoúrovňové křižovatky silnice II. třídy a převáděné místní komunikace se dvěma mosty. Převáděná místní komunikace odpovídá kategorii MS 9/40. Součástí stavby je úprava silnice II. třídy v návrhové kategorii S 11,5/80. 

Umístění:


Kraj:


Moravskoslezský

Město:


Třinec

Katastrální území:
Konská



Zahájení stavby: 

4/2007

Ukončení stavby:

10/2008

Oznamovatel: 
Město Třinec, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec – Staré Město    

Souhrnné vypořádání připomínek

1. Městský úřad Třinec, odbor životního prostředí a zemědělství, nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepovažuje za nutné daný záměr posuzovat v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
2. Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava, má k předloženému oznámení záměru připomínky, ale nepovažuje za nutné daný záměr posuzovat v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
	Připomínka
	Vypořádání

	Vzhledem k možnému výskytu zvláště chráněných druhů živočichů v dané lokalitě bude nutné provést zpřesňující zjištění.
	Oznamovatel v rámci následujících správních řízení provede biologický průzkum lokality,  na základě kterého oznamovatel požádá o výjimky dle § 56 zákona č.  114/1992 Sb.

	Pokud bude na pracovištích manipulováno se závadnými látkami, bude nutné plnit povinnosti vyplývající z ustanovení § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách.
	Oznamovatel zpracuje havarijní plán ve smyslu vyhlášky č. 450/2005 Sb.



	Výkopová zemina nevhodná do náspů při nabízení firmám musí být hodnocena podle vyhlášky č. 294/2005 Sb. Jedná se o zeminu pocházející ze silně kontaminované oblasti se zátěží např. toxickými kovy, vlivem provozu TŽ, a.s.
	Oznamovatel  bude s výkopovou zeminou nakládat na základě jejich skutečných vlastností a dle příslušných právních předpisů.



	Při výstavbě bude nutné omezovat vznik prašných emisí pravidelnou údržbou manipulačních ploch a přilehlých dopravních komunikací.
	Oznamovatel do projektové dokumentace zapracuje údržbu  manipulačních ploch a přilehlých dopravních komunikací vedoucí ke snížení vzniku prašných emisí.


3. Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, hodnotí vliv záměru na životní prostředí a zdraví lidí jako akceptovatelný. Krajská hygienická stanice nepožaduje za nutné daný záměr posuzovat v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí. 
4. Krajský úřad Moravskoslezského kraje odbor životního prostředí a zemědělství, nemá k předloženému oznámení připomínky a nepovažuje za nutné daný záměr posuzovat v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Krajský úřad posouzením záměru ve smyslu § 45i odst. 1 uvedeného zákona konstatuje, že realizace záměru nebude mít  významný vliv (přímý ani dálkový) na evropsky významné lokality stanovené nařízením vlády č. 132/2005 Sb., a na ptačí oblasti.
Připomínky veřejnosti k tomuto záměru nebyly v zákonem stanovené lhůtě obdrženy.

Závěr

Záměr „Mimoúrovňové napojení silnice č. II/468 a průmyslové zóny v Třinci -  Balinách“ spadá svým rozsahem do  přílohy č. 1,  kategorie II, bodu 9.1 Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I).

Krajský úřad Moravskoslezského kraje odbor životního prostředí a zemědělství na základě zjišťovacího řízení konstatuje, že záměr „Mimoúrovňové napojení silnice č. II/468 a průmyslové zóny v Třinci -  Balinách“, předložený oznamovatelem Město Třinec, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec – Staré Město        

nebude dále posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení

Oznamovatel v rámci projektové dokumentace pro následná správní řízení zapracuje, zajistí
a projedná zejména níže uvedené:

a) zpracuje biologický průzkum lokality,
b) zpracuje havarijní plán ve smyslu vyhlášky č. 450/2005 Sb., 

c) zapracuje údržbu  manipulačních ploch a přilehlých dopravních komunikací vedoucí 
ke snížení vzniku prašných emisí.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 (zejména odst. 4, 5) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, zahrnout do svého rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů požadavky k ochraně životního prostředí stanovené v závěru zjišťovacího řízení, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění

Zjišťovací řízení bylo provedeno v souladu s § 7 odst. 2 a odst. 3 zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí a dle zásad uvedených v příloze č. 2 uvedeného zákona. Cílem zjišťovacího řízení bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí.
Krajský úřad neobdržel žádné odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení záměru „Mimoúrovňové napojení silnice č. II/468 a průmyslové zóny v Třinci -  Balinách“. V souladu se zásadami přílohy č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a s ohledem na povahu 
a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví 
a životní prostředí dospěl krajský úřad k závěru, že posuzovaný záměr nemá významný vliv na obyvatelstvo a na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon,  zákon o vodách, zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.
Ing. Milan Machač

vedoucí oddělení

ochrany ovzduší, EIA a IPPC

Přílohy

1) vyjádření Městského úřadu Třinec, odboru životního prostředí a zemědělství
č.j. 50486/ŽpaZ/06/Gaw ze dne 20.9.2006

2) vyjádření České inspekce životního prostředí, oblastního inspektorátu Ostrava, 
č.j. 49/ŘI/062678.02/06/VJO ze dne 19.9.2006

3) vyjádření Krajské hygienické stanice se sídlem v Ostravě, č.j. HOK/OV-8799/215.1.2/06-002 ze dne 3.10.2006

4) vyjádření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, odboru životního prostředí 
a zemědělství, ze dne 15.9.2006
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