MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65


V Praze dne 15. 4. 2004


Č.j.: 2171/OPVI/04

ZÁPIS

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb. záměru

„Těžba písků a štěrkových písků ve stanoveném DP Velký Osek“

konaného dne 6. 4. 2004

v zasedací místnosti Obecního úřadu Velký Osek
od 14,30 hodin.
I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním 
Při posuzování vlivů záměru „Těžba písků a štěrkových písků ve stanoveném DP Velký Osek“ byly dodrženy stanovené lhůty pro jednotlivé kroky procesu v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb.

Dosavadní průběh procesu je patrný z následujícího přehledu:

• Ministerstvo životního prostředí obdrželo dne 6. 8. 2003 oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb. zpracované oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., RNDr. Milanem Macháčkem.

• Dne 14. 8. 2003 Ministerstvo životního prostředí dopisem požádalo Krajský úřad Středočeského kraje o souhlas k vyhrazení posouzení záměru v souladu s §23 odst. 4 zákona č. 100/2001 Sb. s ohledem na synergické působení sousedních záměrů „Stanovení dobývacího prostoru Velký Osek I a těžba písků až štěrkových písků“ a „Rozšíření stávajícího DP Veltruby I s následnou těžbou písků až štěrkových písků“.

• Dne 22. 8. 2003 obdrželo MŽP souhlas Krajského úřadu Středočeského kraje s tím, aby posouzení záměru dle zákona č. 100/201 Sb. provedlo MŽP.

• Dne 25. 8. 2003 bylo oznámení předáno dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. 

• Příslušný úřad vydal dne 11. 12. 2003 závěr zjišťovacího řízení, ve kterém bylo rozhodnuto, že oznámení zpracované podle přílohy č. 4 není nutné dopracovávat a považuje se za dokumentaci.

• Dne 9. 1. 2004 byl příslušným úřadem pověřen prom. geol. Jiří Maňour, CSc. zpracováním posudku.

• Dne 1. 3. 2004 obdržel příslušný úřad zpracovaný posudek.

• Dne 8. 3. 2004 byla společně s posudkem rozeslána pozvánka na veřejné projednání dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 

• Dne 6. 4. 2004 se konalo veřejné projednání záměru.

2. Místo a čas veřejného projednání

Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb. se uskutečnilo dne 6. 4. 2004 od 14,30 do 15,30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Velký Osek, Revoluční 36, Velký Osek.
3. Řízení veřejného projednání

Veřejné projednání řídila jako pověřená osoba (dle § 4 odst. 2 vyhl. MŽP č. 457/2001 Sb.) Ing. Jitka Pavlíková, pracovnice OPVI MŽP. Na jednání byl za MŽP OPVI také přítomen Ing. Pavel Varga. 

4. Předmět veřejného projednání

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Těžba písků a štěrkových písků ve stanoveném DP Velký Osek“ na životní prostředí, které MŽP obdrželo dle § 6 a § 9 citovaného zákona.

5. Účastníci veřejného projednání

Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany:

- oznamovatele, BUILDING SP, spol.s r.o.
Ing. Petr Moravčík 


projektant

- zpracovatele dokumentace
RNDr. Milan Macháček

RNDr. Renata Kadlecová, zpracovatelka geologické a hydrogeologické části dokumentace

- zpracovatele posudku
p.g. Jiří Maňour, CSc.- 

- Středočeský kraj
  - 

- Obec Velký Osek

Ing. Jiří Otta, starosta

- Obec Veltruby

-

- Město Kolín 
-

- Krajský úřad Středočeského kraje
-

- MěÚ Kolín (obec s rozšířenou působností)
-

- Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

se sídlem v Praze – územní pracoviště Kolín
MUDr. Marta Havlíčková

- Česká inspekce životního prostředí - OI Praha
-

- Česká inspekce životního prostředí 

 OI Hradec Králové (oddělení ochrany vod)
-

- Ministerstvo zdravotnictví
-

- Obvodní báňský úřad v Kladně, pracoviště Praha
-

- MŽP OVSS I
-

Veřejného projednání se zúčastnili 2 zástupci veřejnosti.

Občanské sdružení ve smyslu § 23 odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb. nevzniklo.

Veřejného projednání se celkem zúčastnilo 10 osob.

6. Program veřejného projednání

1. Úvod

2. Vystoupení zástupců jednotlivých stran

3. Diskuse

4.  Závěr

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájila Ing. Jitka Pavlíková (MŽP). V úvodu seznámila přítomné s programem veřejného projednání, krátce zrekapitulovala proces EIA tohoto záměru a představila zástupce jednotlivých stran.

V druhé části veřejného projednání vystoupili, v souladu s programem veřejného projednání, zástupci jednotlivých stran.

Ing. Petr Moravčík, jako zástupce oznamovatele, se ujal úvodního slova a ve stručnosti seznámil přítomné se záměrem. Uvedl, že DP Velký Osek byl stanoven v roce 2000, zpracování dokumentace o hodnocení vlivů bylo zadáno s ohledem na spolupůsobení okolních záměrů „Stanovení dobývacího prostoru Velký Osek I a těžba písků až štěrkových písků“ a „Rozšíření stávajícího DP Veltruby I s následnou těžbou písků až štěrkových písků“. Ing. Moravčík konstatoval, že firma BUILDING SP spol. s r. o. je organizací pověřenou státem k ochraně a vydobytí ložiska, které je rozděleno na část Velký Osek a Velký Osek I. Dále zástupce oznamovatele uvedl, že se jedná o klasickou těžbu štěrkopísků strojní metodou z vody a zároveň bude prováděno třídění nerostů. Navrhovaná kapacita těžby je 300 000 t/rok. Navrhovaná plocha těžby je 19,5 ha a těžba je plánována na dobu cca 20 let v závislosti na odbytu.

Poté za zpracovatele dokumentace a zároveň oznámení vystoupil RNDr. Milan Macháček, který nejprve představil kolegyni RNDr. Kadlecovou, zpracovatelku hydrogeologické části dokumentace, a současně omluvil nepřítomnost RNDr. Bajera, CSc., který byl rovněž spoluautorem dokumentace. RNDr. Macháček stručně seznámil přítomné s obsahem dokumentace, zejména velikostí a významností jednotlivých negativních vlivů na životní prostředí. Konstatoval, že jde o záměr v již stanoveném dobývacím prostoru a upozornil na nutnost hodnocení synergických vlivů záměru společně se sousedními  záměry „Stanovení dobývacího prostoru Velký Osek I a těžba písků až štěrkových písků“ a „Rozšíření stávajícího DP Veltruby I s následnou těžbou písků až štěrkových písků“ z hlediska krajinného rázu, ochrany vody a akustické a dopravní situace tak, aby nedošlo ke zkreslení těchto vlivů. Dále zpracovatel dokumentace konstatoval, že celková navržená plocha těžby je 19,6068 ha, přičemž plocha vzniklého jezera po ukončení této těžby bude cca 17 ha. Dobývací prostor je navržen na intenzivně zemědělsky využívané orné půdě převážně IV. bonitní třídy. Z hlediska vlivů na přírodní prostředí upozornil RNDr. Macháček, že východní strana ložiska štěrkopísků je v kontaktu s lesním porostem a tato část by měla být rekultivací přiblížena původním přírodním poměrům. 

Zpracovatel dokumentace následně uvedl, že z hlediska vlivu na obyvatelstvo bude dané území významně zatíženo dopravou zejména v souvislosti s dopravním napojením nedaleké průmyslové zóny Kolín – Ovčáry, a bude tudíž nutná realizace individuálních protihlukových opatření. Z  důvodu hlukové zátěže byla stanovena pracovní a výdejní doba těžebny velmi omezeně. Z hlediska ochrany ovzduší nepředstavuje těžba a s ní související doprava značnou zátěž na ŽP. Významný vliv představuje zábor půdy ze ZPF, vlivy na ekosystém jsou nevýznamné. Jako vliv na krajinný ráz lze označit postupné nahrazení půdy rybníkem, což vede k možnosti rekreačního využití území. Kulturní vlivy budou nevýznamné. 

K problematice hydrogeologických poměrů se vyjádřila RNDr. Kadlecová, která uvedla, že realizace záměru bude mít z hlediska ochrany vod minimální negativní dopad vzhledem ke geologické stavbě území. S ohledem na jezy na Labi, které ovlivňují hydrologické poměry v tomto území, dojde k eliminaci výparů odkryté podzemní vody. Maximální pokles hladiny podzemních vod vlivem všech 3 pískoven může dle výpočtů nastat o 0,5 až 0,6 m. Případný pokles hladiny podzemních vod bude pokryt již stávajícím výkyvem  úrovně jejich hladiny. 

Na závěr zpracovatel dokumentace RNDr. Macháček poukázal na to, že v této oblasti je velká kumulace štěrkopísků a také poukázal na přítomnost přírodní rezervace Tonice – Bezedná. Současně shrnul, že vlivy záměru na životní prostředí nejsou příliš významné. V dokumentaci byly navrženy podmínky pro ochranu ŽP a obyvatelstva. RNDr.Macháček konstatoval, že kompenzační opatření v tomto případě nejsou nutná, po ukončení těžby byla navržena rekultivace. Za zásadní považuje podmínku, aby nedošlo ke spojení jezer po těžbě na DP Velký Osek I, Velký Osek a Veltruby I, ale aby byla vytvořena jezera samostatná, neboť v opačném případě by došlo k významnějšímu ovlivnění životního prostředí. 

Zpracovatel posudku p.g. Jiří Maňour, CSc. ve svém vystoupení zhodnotil úplnost a kvalitu dokumentace (oznámení) s tím, že dokumentace je zcela dostačující pro vydání stanoviska příslušného úřadu. Zpracovatel posudku vyhodnotil jako nejzávažnější vlivy na vodu, ovzduší a hlukovou a akustickou situaci, pro něž byly zpracovány studie. Zpracovatel posudku konstatoval, že v dokumentaci navržená opatření k ochraně životního prostředí a zdraví obyvatelstva byla převzata do posudku a návrhu stanoviska příslušného úřadu pouze s drobnými úpravami. Tyto úpravy se týkají především vlivů na obyvatelstvo z hlediska akustické situace v souvislosti s průmyslovou zónou Ovčáry. Zpracovatel posudku vznesl požadavek k realizaci těchto navržených opatření až po ověření skutečné situace po zahájení těžby. Podíl záměru na celkové hlukové zátěži je dle jeho názoru malý, musí však být brán v úvahu při realizaci protihlukových opatření v dotčených obcích. 

Poté dala Ing. Pavlíková slovo přítomným zástupcům dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků. Za Krajskou hygienickou stanici Středočeského kraje vystoupila MUDr. Marta Havlíčková, která konstatovala, že KHS měla připomínky týkající se zdroje pitné vody pro technické zázemí písníku a připomínky týkající se hlukové zátěže a doplnění akustické studie o noční provoz. Dále uvedla, že tyto připomínky byly vypořádány a nemá tudíž další připomínky. 

Poté vystoupil starosta obce Velký Osek Ing. Jiří Otta a uvedl, že obec souhlasí s realizací záměru a nemá k záměru připomínky. 

V další části veřejného projednání následovala diskuse, v jejímž průběhu nebyl vznesen žádný dotaz.
Na závěr veřejného projednání Ing. Pavlíková seznámila přítomné s dalšími kroky procesu posuzování vlivů na životní prostředí, které budou následovat bezprostředně po skončení veřejného projednání dle zákona č. 100/2001 Sb. a konstatovala, že vlivy záměru byly projednány ze všech podstatných hledisek.

III. ZÁVĚR

Vlivy záměru „Těžba písků a štěrkových písků ve stanoveném DP Velký Osek“ byly projednány ze všech podstatných hledisek s tím, že záměr je realizovatelný za předpokladu respektování všech technických a provozních opatření k ochraně životního prostředí.

Vlastní podmínky budou koncipovány ve stanovisku MŽP k posouzení vlivů provedení záměru „Těžba písků a štěrkových písků ve stanoveném DP Velký Osek“ na životní prostředí, které bude vydáno na základě dokumentace, posudku, veřejného projednání a vyjádření k nim uplatněných ve smyslu § 10 zákona č. 100/2001 Sb.

Jako pověřená osoba konstatuji, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Těžba písků a štěrkových písků ve stanoveném DP Velký Osek“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.


Ing. Jitka Pavlíková

pověřená řízením veřejného projednání
Rozdělovník k č.j.: 2171/OPVI/04
Dotčené územní samosprávné celky:
Středočeský kraj

k rukám hejtmana


Zborovská 11


150 21 Praha 5

Obec Velký Osek

k rukám starosty


Revoluční 36 


281 51 Velký Osek

Obec Veltruby

k rukám starosty
 

Sportovní 239 

p. Kolín

280 02 Kolín
Město Kolín 

Karlovo náměstí 28
 

280 02 Kolín

Dotčené správní úřady:
Krajský úřad Středočeského kraje

k rukám ředitele


Zborovská 11


150 21 Praha 5

MěÚ Kolín (obec s rozšířenou působností)

Karlovo náměstí 28

 

280 02 Kolín


Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín

U nemocnice 3 


280 01 Kolín








Česká inspekce životního prostředí

OI Praha


Dělnická 12









170 04 Praha 7

Česká inspekce životního prostředí

OI Hradec Králové (oddělení ochrany vod)


Resslova 1229









500 02 Hradec Králové

Ministerstvo zdravotnictví

Palackého nám. 4


128 01 Praha 2
Obvodní báňský úřad v Kladně

pracoviště Praha


Kozí 4

PO BOX 31


110 01 Praha 1

MŽP OVSS I

(odbor geologie)

Podskalská 19


128 25 Praha 2

Odbory MŽP s žádostí o vyjádření:



odbor ekologie krajiny a lesa



odbor zvláště chráněných částí přírody

odbor ochrany vod

odbor geologie

Oznamovatel:

BUILDING SP spol.s r.o.

Resslova 911


289 12 Sadská

Zpracovatel dokumentace:

RNDr. Milan Macháček

Za Prachárnou 11



586 05 Jihlava


Zpracovatel posudku:

p.g. Jiří Maňour, CSc.

Sládkovičova 11

142 00  Praha 4

Na vědomí:

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

se sídlem v Praze


Dittrichova 17 



128 01 Praha 2

Česká inspekce životního prostředí

Na břehu 267

190 00 Praha 9 – Vysočany

Český báňský úřad

Kozí 4

P.O.BOX 302

110 01 Praha 1
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