MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65


V Praze dne       listopadu 2005

Č.j.: 9547/ENV/710/05/JP

Stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí

podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí,

I. Identifikační údaje:
Název záměru: 
Břeclav – Poštorná, těžba ropy
Kapacita (rozsah) záměru: 
Stanovení dobývacího prostoru, těžba ropné kapaliny v množství 100 m3/den a těžba zemního plynu v množství 6.000 Nm3/den.
Umístění záměru: 
kraj:
Jihomoravský kraj


obec:
Břeclav

k. ú.:
Charvátská Nová Ves
Obchodní firma oznamovatele: 
Česká naftařská společnost, s.r.o.
IČ oznamovatele: 
2531 7911

Sídlo (adresa) oznamovatele: 
Palackého 2312/54, 695 01 Hodonín

II. Průběh posuzování: 

Zpracovatel oznámení: 
RNDr. Věra Tížková

Datum předložení oznámení: 
26. 5. 2003

Zpracovatel dokumentace:
RNDr. Věra Tížková 

G-Consult, spol. s r.o. 

Trocnovská 9/794 

702 00 Ostrava - Přívoz


osvědčení odborné způsobilosti č.j.: 3188/487/OPV/93

Datum předložení dokumentace: 16. 2. 2005
Zpracovatel posudku: 
Ing. Alexandr Mertl,

Trstěnice 106, 

569 57 Trstěnice u Litomyšle


osvědčení odborné způsobilosti č.j.: 961/196/OPV/93

Datum předložení posudku: 
26. 7. 2005

Veřejné projednání: 

místo veřejného projednání: Břeclav, Nám. T.G. Masaryka 3


datum veřejného projednání: 
 31. 8. 2005
Celkové hodnocení procesu posuzování včetně účasti veřejnosti:
· 27. 5. 2003 - obdrželo MŽP oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracované oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., RNDr. Věrou Tížkovou.

· 23. 6. 2003 - bylo oznámení předáno dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. 

· 7. 10. 2003 - vydal příslušný úřad závěr zjišťovacího řízení s konstatováním, že předložené oznámení se nepovažuje za dokumentaci a s upřesněním informací, které bylo vhodné uvést do dokumentace zpracované dle přílohy č. 4 k cit. zákonu.
· 6. 4. 2004 - byl příslušným úřadem pověřen Ing. Alexandr Mertl zpracováním posudku.

· 16. 2. 2005 - obdrželo MŽP dokumentaci dle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., zpracovanou RNDr. Věrou Tížkovou.

· 21. 2. 2005 - byla dokumentace předána dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. 

· 26. 7. 2005 - obdržel příslušný úřad zpracovaný posudek.

· 1. 8. 2005 - byl rozeslán posudek dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.
· 3. 8. 2005 - byla rozeslána pozvánka na veřejné projednání dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 

· 31. 8. 2005 – se konalo veřejné projednání záměru.
· Závěry zpracovatele posudku :

Zpracovatel posudku hodnotí dokumentaci o hodnocení vlivů záměru na životní prostředí jako úplnou a akceptovatelnou. Dokumentace je zpracována v souladu s požadavky přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb. Požadavky formulované v písemném závěru zjišťovacího řízení jsou v dokumentaci v potřebném rozsahu řešeny a komentovány.

Pro ověření významnosti některých vlivů byla provedena prohlídka lokality a ověření informací uváděných v dokumentaci a jednotlivých vyjádřeních.

Zpracovatel posudku po vyhodnocení dokumentace, obdržených vyjádření a dalších zjištěných informací doporučuje příslušnému úřadu vydat souhlasné stanovisko k posouzení vlivů záměru „Břeclav – Poštorná, těžba ropy“ na životní prostředí v předložené variantě navrhovaného umístění i technického řešení, a navrhuje podmínky pro navazující správní řízení a aktivity související s posuzovaným záměrem.

· Závěry veřejného projednání:

Veřejné projednání proběhlo v souladu s § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), a s § 4 vyhlášky MŽP ČR č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí. Občanské sdružení ve smyslu § 23 odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb. nevzniklo. 
Na veřejném projednání byly vlivy záměru projednány ze všech podstatných hledisek. Podrobněji jsou výsledky veřejného projednání specifikovány v zápisu z veřejného projednání č.j.: 6011b/ENV/710/05 ze dne  9. 9. 2005
Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou ve stanovisku zčásti nebo zcela zahrnuta:

1. Ministerstvo zdravotnictví

Vyjádření zn.: HEM-3212-23.2.05/10177 ze dne 23. 3. 2005

2. Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje

Vyjádření zn.: Brno/1962/2005 BV/848/880/890/2005/HOK ze dne 23. 3. 2005

3. Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí

Vyjádření č.j.: JMK 19755/2003 OŽP/Ri/7 ze dne 21. 3. 2005

4. Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Brno

Vyjádření zn.: 7/HI/3559/05/On ze dne 23. 3. 2005

5. Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší

Vyjádření č.j.: 850/740/05/PŘ ze dne 21. 3. 2005

6. Ministerstvo životního prostředí, odbor odpadů

Vyjádření č.j.: OODP/1249/05 ze dne 16. 3. 2005

7. Ministerstvo životního prostředí, odbor zvláště chráněných částí přírody

Vyjádření č.j.: 620/788/05 ze dne 15. 3. 2005

8. Ministerstvo životního prostředí, odbor ekologie krajiny a lesa

Vyjádření č.j.: OEKL/572/05 ze dne 9. 3. 2005

9. Ministerstvo životního prostředí, odbor geologie

Vyjádření č.j.: 424/660/05 ze dne 8. 3. 2005

10. Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod

Vyjádření č.j.: 671/OOV/2005 ze dne 3. 3. 2005

11. Jihomoravský kraj

Vyjádření č.j.: JMK 19755/2003 OŽP/Ri/8 ze dne 30. 3. 2005

12. Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Brně

Vyjádření č.j.: 2831/2005/ga/OS ze dne 7. 4. 2005

III.
Hodnocení záměru:
Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti:

Záměrem těžby nerostných surovin je vytěžení výhradního ložiska Poštorná, ev.č. 3261600, s akumulací ropy a zemního plynu na území města Břeclav v hloubkové úrovni 1340 – 1396 m. Prakticky veškerá činnost na povrchu se soustředí do území pracoviště Poštorná-1, na kterém je umístěn vrt Poštorná-1, veškerá technologická zařízení, skladovací nádrže a expediční místo. V tomto areálu je rovněž uvažováno s realizací dalšího vrtu Poštorná-9.

Mezi oblasti, kterým je nutné věnovat zvláštní pozornost v následujících fázích průzkumu, přípravy a dobývání výhradního ložiska patří u hodnoceného záměru:

· Vodohospodářské zabezpečení – jako nejvýznamnější faktor míry možných dopadů na životní prostředí se jeví prevence znečištění podzemních i povrchových vod, a to jak za běžného provozu, tak především při zdolávání havarijních situací. Z provozního hlediska se jako nejproblematičtější jeví možnost zaplavení pracoviště sběrného střediska při povodňové situaci. Této možnosti musí být přizpůsobena technologie a provoz pracoviště. Důsledné dodržování povinností vyplývajících z havarijního a povodňového plánu je základním předpokladem úspěšného zdolání takové situace.

· Ochrana krajiny a krajinného rázu – ovlivnění předmětu ochrany a poslání Lednicko-valtického areálu a přírodního parku Niva Dyje se jeví jako negativní. 
· Nakládání s odpady – kromě těžené ropné kapaliny patří produkované nebezpečné odpady mezi nebezpečné látky, které mohou ohrozit kvalitu povrchových a podzemních vod. Způsob jejich shromažďování a skladování na pracovišti, a následný odvoz a odstranění je nutné zařadit mezi významné faktory prevence jak za běžného provozu, tak v případě vzniku havarijních či jiných mimořádných situací.

· Likvidace pracoviště a rekultivace území – zajištění a likvidace důlního díla, odstranění technických a technologických zařízení, a odstranění zpevněné plochy s následnou rekultivací, je jedním ze zásadních aspektů, které mohou ovlivnit konečnou bilanci posuzovaného záměru vůči ochraně životního prostředí. Stav, v jakém bude pracoviště po ukončení těžby opuštěno, rozhoduje (kromě mimořádných situací) o celkových vlivech těžby na životní prostředí prakticky ve všech sledovaných kritériích. Proto je plán na odstranění pracoviště a likvidaci důlního díla nezbytnou součástí projektové přípravy záměru a pouze jeho důsledné dodržení poskytuje záruku, že po ukončení těžby nepřeváží negativní důsledky a nedojde k významnému narušení nebo zásadnímu ohrožení funkce území.

Nerespektování uvedených zásad by vedlo k jednoznačně nepřijatelnému stavu s vyústěním do extrémního rizika, a v některých oblastech k dlouhodobému poškození či narušení dotčené složky či faktoru životního prostředí.

Uvedené závěry se vztahují na záměr popsaný v dokumentaci zahrnující přípravu a následnou těžbu ropné kapaliny a zemního plynu, jejich separaci, skladování a expedici na pracovišti Poštorná-1.

Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň poznání pokud jde o znečišťování životního prostředí:
Navržené technické a technologické řešení vychází zejména z charakteru záměru, kterým je těžba ropy a zemního plynu včetně jejich úpravy před expedicí mimo těžební areál v množství definovaném provedenými průzkumy a navrženou technologií.

Přestože dobývání nerostných surovin je obecně charakterizováno značnými důsledky na jednotlivé složky a faktory životního prostředí, a je rovněž vnímáno jako protiklad ochrany životního prostředí, jsou postupy dobývání ropy a zemního plynu ve všech jejich fázích prověřeny v regionu Břeclavska a Hodonínska dlouhodobou praxí bez zásadních střetů s rozvojem území a ochranou životního prostředí.

Těžbu ropy a zemního plynu lze považovat z výše uvedeného hlediska za standardní činnost, jejíž vlivy lze poměrně jednoznačně identifikovat a není provázena vznikem skrytých a těžko odhalitelných negativních důsledků.

Z hlediska vlivů na životní prostředí je nejdůležitějším faktorem vodohospodářské zabezpečení všech objektů souvisejících s těžbou a nakládáním s nebezpečnými látkami. Ropa, resp. ropná kapalina, patří mezi zvlášť nebezpečné látky, a z hlediska ochrany povrchových a podzemních vod vyžaduje zvláštní režim při jejím dobývání, zpracování, skladování i přepravě. Tyto požadavky jsou v případě posuzovaného záměru umocněny existencí blízkého významného vodního zdroje Kančí obora a umístěním areálu do inundačního území řeky Dyje, které může být zaplaveno vodou v případě vzniku vyšších vodních stavů a povodní.

Technické řešení záměru lze rozdělit na dvě základní skupiny:

a) Běžný provoz při průzkumu, přípravě a dobývání

Technické zajištění běžného provozu se soustředí na prevenci a předcházení běžným havarijním stavům, jejichž riziko vzniku lze snížit či eliminovat. V ostatních parametrech lze technické řešení označit za standardní a běžné.

b) Extrémní situace (havarijní únik ropy a zemního plynu, povodně, požáry, zemětřesení a pod.), souhrnně kritické stavy.

Technické řešení se soustředí jak na zdolávání havarijních stavů, tak na řešení mimořádných situací s cílem vyloučit znečištění vod či horninového prostředí z provozu pracoviště Poštorná-1. Základním předpokladem úspěšnosti řešení je ve všech případech důsledné dodržování havarijních a povodňových plánů. 

Z uvedených hledisek se kromě technického řešení jeví jako velmi důležitý rovněž lidský faktor, jehož váha je při dobrém technickém řešení často rozhodujícím aspektem při řešení krizových situací. Proto je mimořádně důležité věnovat kromě technického řešení pozornost i této problematice v podobě potřebných školících a kontrolních mechanismů.

Základní prioritou ve všech fázích přípravy a realizace záměru musí být zajištění bezpečnost provozu a ochrana životního prostředí v lokalitě stavby. 

Záměr nelze označit jako bezproblémový a jednoznačně vhodný v daném území, což vyplývá z principu těžby nerostných surovin, lokalizace ložiska a umístění pracoviště. Při posuzování technického řešení je nezbytné soustředit pozornost na takové parametry záměru, které jsou podstatné z hlediska možných vlivů na životní prostředí. U hodnoceného záměru jde především o následující oblasti:

· vodohospodářské zabezpečení stavby – zejména s ohledem na možné havarijní situace;

· ochrana krajiny a krajinného rázu;

· nakládání s odpady;

· likvidace pracoviště a rekultivace území.

Návrh opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů záměru na životní prostředí včetně všech povinností a podmínek pro sledování a rozbor vlivů na životní prostředí:

Dokumentace nastiňuje základní návrh opatření k vyloučení nebo omezení negativních vlivů záměru na životní prostředí. Tento soubor opatření vychází z charakteru záměru, rozboru možných vlivů na životní prostředí, a je rozdělen na jednotlivé složky a faktory životního prostředí.

Uvedená opatření (formulovaná v kapitole D.IV. dokumentace) je nutno považovat za základ souboru opatření z hlediska prevence, vyloučení, minimalizace a kompenzace možných důsledků realizace hodnoceného záměru. Opatření jsou rozdělena na období přípravy, průzkumu a těžby ropy a zemního plynu. 

Dokumentace zdůrazňuje, že základní opatření spočívají v respektování platných právních předpisů, a tato nejsou v souboru navržených opatření uváděna. Jsou pouze zdůrazněna opatření související s výjimečnou ochranou dotčeného území. Dále je konstatováno, že většina navržených opatření je již v současné době respektována ve zpracovaných dokumentech a vyjádřeních dotčených úřadů státní správy. V návrhu jsou rovněž zahrnuta opatření a požadavky ze zjišťovacího řízení.

Přehled doporučených opatření uplatněných v návrhu stanoviska je uveden v kapitole “III.6. Stanovisko příslušného úřadu z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí s uvedením podmínek pro realizaci záměru, popřípadě zdůvodnění nepřijatelnosti záměru”.

Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí:
V rámci procesu posuzování vlivů na životní prostředí byly zpracovány a hodnoceny dvě aktivní varianty realizace záměru z hlediska umístění pracoviště sběrného střediska. V oznámení byla hodnocena varianta umístění na pravém břehu toku Včelínek mezi stávající zástavbou. Dokumentace popisuje a hodnotí variantu novou s umístěním pracoviště na levém břehu toku Včelínek, na ploše v okolí vrtu Poštorná-1.

Vypořádání vyjádření k dokumentaci:
V rámci zjišťovacího řízení bylo doručeno celkem 15 vyjádření, z toho 12 vyjádření dotčených správních úřadů, 1 vyjádření dotčených územně samosprávných celků a 2 vyjádření veřejnosti. Požadavky a připomínky obsažené ve vyjádřeních byly zohledněny ve zjišťovacím řízení, a byly souhrnně vyhodnoceny a vypořádány v dokumentaci.
V rámci projednávání dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí bylo doručeno celkem 12 vyjádření. Jednalo se o vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků. Vyjádření veřejnosti nebylo doručeno. Všechny požadavky a připomínky obsažené v doručených vyjádřeních byly v posudku vyhodnoceny a vypořádány.
Vypořádání vyjádření k posudku:
Krajský úřad Jihomoravského kraje, Odbor životního prostředí

(č.j.: JMK 19755/2003 OŽP/Ri/11 ze dne 29.8.2005)
Ve vyjádření je uvedeno, že posudek posoudily odbory životního prostředí, dopravy, regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, kultury a památkové péče Krajského úřadu Jihomoravského kraje. Dále jsou uvedeny závěry některých z citovaných odborů.

Odbor kultury a památkové péče

Odbor kultury a památkové péče sděluje, že lokalita se nachází v památkové zóně Lednicko-valtického areálu, prohlášené vyhláškou Ministerstva kultury ČR č. 484/1992 Sb. ze dne 10. 9. 1992. Památková zóna Lednicko-valtického areálu byla 7. 12. 1996 pod identifikačním číslem C 763 zapsána na seznam světového dědictví UNESCO (na základě Úmluvy o ochraně světového kulturního a přírodního dědictví, která podle sdělení Federálního ministerstva zahraničí ČSFR č. 159/1991 Sb. vstoupila v platnost dne 15. 2. 1991 a je v souladu s čl. 10 Ústavy České republiky součástí našeho právního řádu).

Zápis byl odůvodněn výjimečnou světovou hodnotou areálu, spočívající v tom, že se jedná o kulturní krajinu na ploše 185 km2, která je kvalitou, rozsahem a měřítkem nejvýznamnějším krajinářským dílem České republiky a je ojedinělá i ve světovém měřítku. Krajina vytváří celek, kde kompozice parků přechází v epickou kompozici parkově upravených pastvin a remízků. Lednicko-valtický areál lze označit za jednu z nejrozsáhlejších úprav kompozičního typu „ornamented farm“, tj. okrasný statek, a proto vyžaduje i zcela výjimečnou péči a ohledy.

Zájem na jejím uchování by měl výrazně převažovat nad jinými zájmy v této oblasti. Jen stěží lze předpokládat, že by se těžba nerostných surovin, představující v podstatě vždy zásah do tradičního obrazu krajiny, mohla stát běžnou činností na takovém území. Z tohoto důvodu odbor kultury a památkové péče nedoporučuje záměr těžby ropy schválit.

Odbor životního prostředí

Z hlediska vodního hospodářství:
V předchozích stanoviscích Krajského úřadu Jihomoravského kraje k předloženému záměru „Břeclav – Poštorná, těžba ropy“ bylo uvedeno, že tento záměr není vhodný vzhledem ke kumulaci 3 zásadních souběhů na úseku vodního hospodářství. Jedná se o umístění v lokalitě záplavového území, dále pak ochranné pásmo II.b stupně (zakresleno ve VH mapách) a v chráněné oblasti přirozené akumulace vod Kvartér řeky Moravy.

I přes pozitivní hodnocení záměru v „Posudku“ podle § 9 odst. 8 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, z hlediska ohrožení výše uvedených tří problematických úseků vodního hospodářství se uvádí, že Krajský úřad Jihomoravského kraje považuje tento záměr nadále v dané lokalitě za nevhodný.

Pro úplnost se konstatuje, že věcně a místně příslušným úřadem pro vyjádření podle ustanovení § 18 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), povolení a souhlasu podle § 17 a § 14 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), je obecní úřad s rozšířenou působností v místě požadované činnosti nebo stavby, v daném případě se jedná o Městský úřad Břeclav.

Z hlediska ochrany ovzduší:
Zůstávají v platnosti požadavky na plnění povinností dle § 3 odst. 1 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší.

Z hlediska ochrany přírody a krajiny:
K možnosti existence vlivu záměru na lokality soustavy Natura 2000  vydává KrÚ JMK, odbor životního prostředí, jako orgán ochrany přírody, příslušný na základě ustanovení § 77 a odstavce 3 písmeno w) zákona č. 144/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona), stanovisko podle § 45i odstavce 1ú téhož zákona v tom smyslu, že hodnocený záměr nemůže mít významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast, přestože je záměr situován v blízkosti území evropsky významné lokality soustavy Natura 2000 Niva Dyje CZ0624099.

Posuzovaným záměrem nejsou dotčeny další zájmy ochrany přírody, u nichž je k výkonu státní správy příslušný krajský úřad ve smyslu ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Vzhledem ke střetu záměru s významnými vodohospodářskými zájmy a se zájmy ochrany kulturních památek nepovažuje Krajský úřad Jihomoravského kraje realizaci záměru za vhodnou.

Krajský úřad Jihomoravského kraje požaduje, aby připomínky obsažené v tomto vyjádření byly vzaty v potaz při vydávání stanoviska ve ustanovení § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

Jihomoravský kraj

Výpis usnesení z 32. schůze rady Jihomoravského kraje konané dne 8. 9. 2005 
Usnesení 1895/05/R 32:

Rada Jihomoravského kraje schvaluje v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, text vyjádření Jihomoravského kraje k posudku na dokumentaci záměru „Břeclav – Poštorná, těžba ropy“, okr. Břeclav podle ustanovení § 9 odst. 8 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

Jihomoravský kraj posoudil předložený posudek na dokumentaci záměru „Břeclav – Poštorná, těžba ropy“, okr. Břeclav. Vzhledem ke střetu záměru s významnými vodohospodářskými zájmy a se zájmy ochrany kulturních památek nepovažuje Jihomoravský kraj realizaci tohoto záměru za vhodnou.

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší 

(č.j.: 2873/740/05/JD ze dne 8.8.2005) - Bez připomínek.

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod 

(č.j.: 2412/OOV/2005 ze dne 5.8.2005) - Bez připomínek.

Ministerstvo životního prostředí, odbor geologie

(č.j.: 1944/660/05 ze dne 22.8.2005) - Bez připomínek.

Ministerstvo životního prostředí, odbor zvláště chráněných částí přírody

(č.j.: 620/3101/05 ze dne 3.8.2005) - Bez připomínek.

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územní pracoviště Břeclav

(zn.: BV/3804/2005/HOK ze dne 8.8.2005) - Bez připomínek.

Obvodní báňský úřad v Brně

(zn.: 08-5873/05-467.5 ze dne 24.8.2005) - Bez připomínek. 

Stanovisko:

Na základě dokumentace, popřípadě oznámení, posudku, veřejného projednání podle § 9 odst. 9, vyjádření k nim uplatněných a doplňujících informací, vydává Ministerstvo životního prostředí jako příslušný úřad podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb., z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí
NESOUHLASNÉ  STANOVISKO
k záměru 
 „Břeclav – Poštorná, těžba ropy“
Toto stanovisko je odůvodněno následujícími skutečnostmi:

Z procesu posuzování vlivů na životní prostředí vyplynulo, že ústředním problémem v souvislosti s hodnocením vlivů záměru „Břeclav – Poštorná, těžba ropy“ na životní prostředí je vlastní umístění záměru a s tím související následující aspekty. 
Jedná se zejména o nevhodné umístění záměru těžby ropy do památkové zóny Lednicko – valtického areálu, která byla zapsána na seznam světového dědictví UNESCO. Tento zápis byl odůvodněn výjimečnou světovou hodnotou areálu, který je kvalitou, rozsahem a měřítkem nejvýznamnějším krajinářským dílem České republiky a je ojedinělý i ve světovém měřítku. Lednicko-valtický areál lze označit za jednu z nejrozsáhlejších úprav kompozičního typu „ornamented farm“, tj. okrasný statek, a proto vyžaduje i zcela výjimečnou péči a ohledy.

Za další velmi závažnou skutečnost je nutno považovat umístění záměru v lokalitě záplavového území pod hrází vodního toku, v oblasti ochranného pásma II.b stupně a v chráněné oblasti přirozené akumulace vod Kvartér řeky Moravy a s tím související rizika ohrožení životního prostředí.


Toto stanovisko není rozhodnutím podle zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení (správní řád), ve znění pozdějších předpisů, a nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.


Platnost tohoto stanoviska je 2 roky ode dne jeho vydání s tím, že jeho platnost může být na žádost oznamovatele záměru prodloužena v souladu s § 10 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí).
Ing. Jaroslava HONOVÁ

ředitelka odboru

posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Obdrží:
oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky, zpracovatel dokumentace, zpracovatel posudku
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