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Golfové  hřiště  radíkov
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Golfová architektura je samostatný stavební obor, který je ve světě nesmírně ceněn. Je spojován s architekturou zahradní a krajinnou. Zdánlivá jednoduchost návrhu a stavby plyne z pochopení funkce krajiny a principu golfové hry. Samotná podstata golfové hry a její přitažlivost reflektuje fakt, že člověk je evolučně primárně přizpůsoben otevřenému ekosystému. Proto jej intuitivně vyhledává a rád se do něho vrací. Výsledkem konečného návrhu golfových hřišť je pak snaha o maximální zlepšení životního prostředí.

Lokalita Radíkov je pro výstavbu golfového hřiště vybrána zejména pro svou polohu – blízkost Hranic na Moravě a Lázní Teplice nad Bečvou. Dalším důvodem je vhodnost lokality pro tento účel. Umístění hřiště bylo vybráno projektantem – golfovým specialistou z několika lokalit v blízkosti Hranic na Moravě.

Předmětem posouzení je projekt na výstavbu golfového hřiště v obci Radíkov u Hranic na Moravě. Byly stanovena plochy, které jsou k dispozici pro 1. etapu výstavby. I kdyby zůstaly pouze plochy pro I. etapu, bude navrhované hřiště dostatečně plnit svoji úlohu a zajistí chod golfového klubu. Byl by však omezen počet členů na cca 350. Devítijamkové golfové hřiště vytváří lesopark o rozloze cca 30 ha.

Zemní práce budou minimální, hřiště bude přírodní. „Ferveje“ vzniknou minimální úpravou původních ploch, pastvin, luk a polí. Kvalita trávníků bude dosažena postupným zkulturňováním původních travnatých společenstev pravidelným sekáním, dosekáváním, případně i tzv. topdresingem (dosypávání humózní vrstvy na povrch méně kvalitních trávníků) a přihnojováním.

Prvé seče původních travních ploch budou prováděny rotačními bubnovými sekačkami. Po odstranění hrubých plevelů, po základním vyrovnání povrchu a po odstranění kamenů budou nasazeny vřetenové sekačky (gang mowers). Tímto sekáním budou vytěsněny některé nevhodné druhy původních trav a některé druhy plevelů. Doséváním vhodných druhů trav spolu s topdresingem na hůře prosperujících místech bude bez jinak obvyklých vysokých investičních nákladů dosaženo postupné standardní kvality trávníků „fervejí“, „semirafů“ a „rafů“. Tato úspora nákladů bude zaplacena pomalejším tempem dosažení konečné kvality trávníků.

Kácení  nízké a vysoké zeleně v průběhu výstavby bude minimální a rostlinný materiál bude z převážné části znovu vysazován na jiná místa. Nová výsadba nízké a vysoké zeleně bude mnohonásobně převyšovat případné kácení.

Členitost krajiny, členitost zeleně, blízké vodní plochy i sklonové poměry dávají záruku pestrosti a estetičnosti budoucího hřiště. Dráhy jsou zakomponovány do původní krajiny a nenásilně danou krajinu respektují. V rámci stavby je nutno postupovat velmi citlivě k okolní přírodě, zvlášť při činnosti mechanizačních a dopravních prostředků. Zásadně se nebude dovážet ani odvážet zemina při drobném tvarování jednotlivých drah. Dovážet se budou vrstvy drceného kameniva, filtračních štěrkopísků a rašeliny na konstrukce greenů a odpališť. Rovněž se bude dovážet písek do bankrů.

Humózní vrstvy nebudou znehodnocovány stavební činností. Tam, kde budou prováděny nutné zemní práce, bude humus odtěžen a přemístěn na mezideponie k pozdějšímu zpětnému ohumusování. Většinou se bude materiál ukládat v nejtěsnějším sousedství objektu.

Zavlažování hřiště není nutné, protože se jedná o srážkově bohatou oblast. Pouze pro standardní kvalitu greenů je nutno zajistit v době déletrvajícího sucha dodatečnou umělou zálivku. Tato problematika bude zajišťována smluvně (Hasiči, popř. VaK Hranice na Moravě – zavlažování z autocisteren). Odběr vody pro závlahy greenů nebude prováděn z revitalizovaných vodních nádrží poblíž hřiště (potvrzeno s žadatelem).

Projekt se nenachází v území se zvýšenou citlivostí ani zranitelností. Terén staveniště je svažitý s běžnou výškou hladiny podzemní vody a s dostatečnou mírou únosnosti základové půdy pro obdobné typy projektů.

Místo stavby se nenachází v oblasti s extrémními staveništními poměry a nejsou ohroženy sesuvy nebo nestabilizovanými náplavami a rovněž se zde nepředpokládají speciální společenské zájmy. Místo stavby není evidováno jako poddolované území ani není oblastí výskytu seismicity.

Z hlediska schváleného územního plánu je dodržena slučitelnost záměru projektu s předpokládaným využitím ploch.


Realizace projektu v zájmovém území neohrozí územní systém ekologické stability, ani jeho funkčnost nebo jiná, zvláště chráněná území podle zákona O ochraně přírody a krajiny.

Z negativních vlivů krátkodobého charakteru lze uvést období výstavby. Dojde ke zvýšení hlučnosti činností stavebních mechanismů, omezení některých dopravních tras a projeví se rovněž zvýšená prašnost a znečištění komunikací. Eliminaci těchto vlivů zajistí dodavatel běžnými prostředky - kropením a průběžným čištěním komunikací a ostatních ploch, zabezpečením stavebních mechanismů proti úniku pohonných hmot a maziv a ostatními technickými a technologickými opatřeními.

Další negativní vlivy na životní prostředí budou spojeny s udržováním travnatých ploch greenů a odpališť (hnojení a ošetřování). Tyto vlivy budou omezeny prováděním odbornou obsluhou po konzultaci s orgánem ochrany přírody.
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