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Stanovisko k  posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí
podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

I. Identifikační údaje

Název záměru:
Těžba písků - Žeravice – Lapač
  Kapacita (rozsah) záměru:   
  Množství geologických zásob    1 000 000 m3

  Množství těžitelných zásob
600 000 m3 (460.000 m3 při těžbě mimo polní cestu na         

                                                                               parcele p.č. 701)

 Roční produkce písků  

30 000 m3,   tj. 58 500 t

 Zábor půdy  



63 000 m2

 Střední životnost ložiska  
   
20 let
Umístění záměru:

kraj:                     Olomoucký 





Obec:                   Přerov




 kat.území:           Žeravice
Termín zahájení:

2005
Termín ukončení:             2025
Obchodní firma


SKEL , s.r.o.
IČ


25359690
Sídlo


Jateční 62/ 16, Přerov I - Město
Identifikace oprávněného zástupce oznamovatele

Kontaktní osoba zmocněná k jednání: 
Emil Vrána, Jateční 1, Přerov
Tel. 603 763 134 
II. Průběh posuzování
1. Oznámení

Zpracovatel:
Jan Galgánek, nositel odborné způsobilosti ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. - osvědčení MŽP o odborné způsobilosti č. 5447/634/OPVŽP/97 

Datum:
19.12.2002
2. Dokumentace

Zpracovatel:
Jan Galgánek, nositel odborné způsobilosti ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. - osvědčení MŽP o odborné způsobilosti č. 5447/634/OPVŽP/97 

Datum: 
- původní dokumentace - květen 2003

- doplnění dokumentace – červenec 2003

Přepracovaná dokumentace:   
Zpracovatel: Doc.Ing. Vladimír Lapčík, nositel odborné způsobilosti ve smyslu zákona č. 244/92 Sb. - osvědčení MŽP o odborné způsobilosti č. 17162/4676/OEP/92 ( tímto i autorizace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb.)
Datum:
červenec 2004
3. Posudek 

Zpracovatel:RNDr. Jaroslav Bosák, nositel osvědčení MŽP ČR o odborné způsobilosti ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb.,  č.j. 14563/1610/OPVŽ/97
Datum: 
listopad 2004

4.  Veřejné projednání

Místo: 
            zasedací místnost KMČ ( stará škola ) v Přerově - Žeravicích
Datum: 
22.12. 2004

Čas:
            16:30 hodin

5.  Celkové hodnocení procesu posuzování včetně účasti veřejnosti:
Výše uvedený záměr těžby podléhá procesu podle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 100/2001 Sb.). Na základě oznámení záměru podaného společností SASTAVO s.r.o. Rokytnice č.p.143, okr. Přerov, provedl KÚOK ve smyslu ustanovení § 7 zákona zjišťovací řízení. V průběhu zjišťovacího řízení po přezkoumání záměru KÚOK shledal, že svým charakterem a rozsahem tento předmětný záměr odpovídá kritériím procesu projednání vlivu na životní prostředí a je nezbytné jej projednat v dalším stupni. Tento názor vyjádřil KÚOK v „Závěru zjišťovacího řízení dle § 7 cit. zákona“, vydaném pod č.j.: OŽPZ-3386-4530/02-Kunč dne 25.2.2003.

Investorem byla předložena Dokumentace vlivu záměru na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., a zveřejněna v intencích cit. zákona. V průběhu zveřejnění dokumentace byly zjištěny některé nesrovnalosti v údajích o těžbě, zejména týkající se kapacit samotné těžby, které se rozcházely s údaji v původním oznámení záměru. Následně byl investor vyzván ke zpracování nové dokumentace, která bude v souladu s údaji uvedenými v oznámení záměru.Takto opravená dokumentace byla na KÚOK předána a došlo k jejímu zveřejnění ve smyslu citovaného zákona dne 11.7.2003 dopisem č.j.: OŽPZ -4999-6406/03-Stu.

V průběhu procesu byly KÚOK doručeny nesouhlasná vyjádření občanů včetně dvou petic, ve kterých byl vyjádřen nesouhlas občanů s realizací záměru těžby písků v Přerově - Žeravicích v lokalitě Lapač.

Na tyto petice odpověděl KÚOK dne 20.2.2003 dopisem č.j.: OŽPZ-574-725/03-Kunč a dne 28.8.2003 pod č.j. OŽPZ 5768-7489/03-Ha, ve které byli petanti seznámeni s dosavadním průběhem procesu posuzování. 

Další fází procesu posuzování bylo pověření oprávněné osoby k vypracování posudku o vlivech záměru „Těžba písků Žeravice – Lapač“ na životní prostředí. Zpracováním tohoto posudku byl pověřen dopisem ze dne 28.11.2003 č.j.: OŽPZ-10825/03 – Stu RNDr. Jaroslav Bosák, Ecological Consulting Olomouc. Následně byly veškeré podklady, došlá vyjádření a petice občanů předány zpracovateli posudku, jehož povinností je na tato vyjádření reagovat a podrobně se s nimi v posudku vypořádat.

Po vyhodnocení všech shromážděných podkladů, jednání s občany a detailním seznámení se s Dokumentací dospěl zpracovatel posudku k názoru, že předložená dokumentace neposkytuje dostatečné podklady pro objektivní posouzení vlivu záměru na životní prostředí a v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb., ji doporučil vrátit oznamovateli k přepracování.

Dokumentace byla nově zpracována jiným zpracovatelem, Doc. Ing. Vladimírem Lapčíkem, CSc. a dne 15.7.2004 předložena KÚOK. V souladu se zákonem byla řádně zveřejněna. Obdržené připomínky a stanoviska byly poskytnuty zpracovateli posudku. Tento byl taktéž seznámen s obsahem petice, kterou KÚOK obdržel dne 30.8.2004.

Následně zpracovaný posudek byl řádně zveřejněn dopisem ze dne 26.11.2004 č.j. KUOK/13548/04/OŽPZ/682 a zainteresované subjekty a veřejnost byla vyzvána k podávání připomínek.
Dopisem ze dne 10.12.2004 zn. KUOK/13548/04/OŽPZ/682 svolal Krajský úřad Olomouckého kraje, jako příslušný orgán ve smyslu § 20 a § 22 zákona č.100/2001 Sb. na den 22.12.2004 veřejné projednání dokumentace a posudku na výše uvedenou stavbu.

Projednávání záměru proběhlo v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí.
Na straně veřejnosti se projednávání zúčastnili občané Přerova – Žeravic, zástupci zpracovatelů podaných petic a Hnutí DUHA.

Dle názoru zpracovatele posudku a přítomných odborníků je možné záměr realizovat za předpokladu splnění navrhovaných opatření pro minimalizaci resp. kompenzaci nepříznivých vlivů záměru,  včetně povinností a podmínek realizace a sledování vlivů na životní prostředí. Tato opatření jsou dle jeho názoru  dostatečná, realizovatelná a vyčerpávají reálné možnosti minimalizace nepříznivých vlivů záměru. 

Vlivy záměru: „Těžba písků - Žeravice – Lapač „ byly projednány ze všech podstatných hledisek s tím, že občané, zástupce KHS Olomouc, pracoviště Přerov, zástupce Městského úřadu Přerov a zástupci petentů  vyjadřovali v celém procesu nesouhlas s realizací těžby.  

Na závěr projednávání je možné konstatovat ,že investice byla ve smyslu shora uvedeného zákona řádně projednána a že může být vydáno stanovisko ve smyslu zákona č.100/2001 Sb.v platném znění. 

Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou ve stanovisku zčásti nebo zcela zahrnuta:
Alois Dostál a Jana Dostálová, Na Návsi 3, Žeravice 18, 750 02 Přerov 

302 občanů  Žeravic a Lapače - Petice

Hnutí DUHA, místní skupina Olomouc 

Město Přerov 

Olomoucký kraj 

Městský úřad Přerov, odbor rozvoje 

Městský úřad Přerov, odbor zemědělství 

Městský úřad Přerov, odbor životního prostředí 

Obvodní báňský úřad v Brně 

Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Přerov 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Olomouc 

Ministerstvo zdravotnictví 

III. Hodnocení záměru
III.1. Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní     

    prostředí  z hlediska jejich velikosti a významnosti.
S posuzovaným záměrem byly spojovány především následující tři okruhy vlivů – vliv na půdu, hlukové zatížení a zatížení imisemi.

Jedním z hlavních dopadů realizace těžby je vliv na půdu – v tomto případě zemědělské půdy zařazené do nejvyšších tříd ochrany. Za pozitivní je možno považovat navrácení pozemků po ukončení těžby do „původního“ stavu, tedy navrácení půdy zemědělské výrobě. Problematickou je však otázka její následné kvality. Dá se očekávat, že půda po následné rekultivaci v místě těžby již nebude odpovídat nejvyšší, tedy I. třídě ochrany. Důvody je možno hledat v dlouhodobém uložení kulturní vrstvy na dočasných deponiích - zemních valech. Výrazný vliv na kvalitu půdy po následné rekultivaci bude mít i způsob jejího provedení. V nejlepším případě tak můžeme na základě našich zkušeností očekávat, že navrácenou půdu bude možno zařadit z hlediska její kvality do II. třídy ochrany.
Hlukové poměry v lokalitě Žeravice – Lapač - za výrazně negativní  můžeme označit časově krátká období výstavby a odstraňování zemních valů. Z posudku vyplývá, že ve výpočtovém bodě č.3 na parcele č.546/1 ve vzdálenosti 10 m od valu bude o 1,5 dB překročena  nejvyšší přípustná hodnota  akustického tlaku pro venkovní chráněný prostor, tudíž záměr tak, jak je navržen není v souladu s hygienickými zásadami  dle zákona č. 258/2000 Sb. v platném znění a nařízení vlády č. 502/ 2000 Sb. o  ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění.

III.2.  Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň  
     poznání. 

Technické řešení navržené k těžbě miocénních písků je standardním, v pravdě jediným možným, řešením. Z hlediska vlivů na životní prostředí je vždy spojeno především s vlivy na půdu (nutnost často rozsáhlých skrývek), na čistotu ovzduší a hlukové zatížení okolí.
III.3.   Návrh opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci  

      nepříznivých vlivů záměru na životní prostředí včetně povinností a          

      podmínek pro sledování a rozbor vlivů na životní prostředí.

V posudku byly navrženy technické a technologické postupy, které by vedly k odstranění nebo zmírnění dopadů s výjimkou řešení  překročení nejvyšší přípustné hodnoty  akustického tlaku pro venkovní chráněný prostor a to o 1,5 dB, tudíž záměr tak, jak je navržen není v souladu s hygienickými zásadami  dle zákona č. 258/2000 Sb. v platném znění a nařízení vlády č. 502/ 2000 Sb. o  ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění.

III. 4.   Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí.

       Jako varianta , mající nejmenší prokazatelný vliv na  životní prostředí se  na základě celého procesu posuzování vlivů pro předložený záměr je dle názoru příslušného  úřadu varianta nulová, tedy bez realizace těžby. Případná realizace těžby by byla akceptovatelná pouze v případě splnění limitů  v souladu s hygienickými zásadami  dle zákona č. 258/2000 Sb. v platném znění a nařízení vlády č. 502/ 2000 Sb. o  ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění.

III.5.  Vypořádání vyjádření k dokumentaci a k posudku.

V rámci předkládaného záměru obdržel příslušný orgán  státní správy celkem dvanáct vyjádření k Dokumentaci. Jednalo se o vyjádření občanů, občanských sdružení, orgánů státní správy a samosprávy.Veškerá vypořádání připomínek vzešlých z obdržených vyjádření jsou komentována v části V. předkládaného Posudku. Oprávněné požadavky vyplývající z těchto vyjádření byla buď zpracovatelem Posudku odpovídajícím způsobem komentována, respektive ve formě podmínek zapracována do návrhu stanoviska.  
Všechna obdržená vyjádření jsou archivována na Krajském úřadě Olomouckého kraje, odbor 
životního prostředí a zemědělství.

Vyjádření k posudku zaslaly následující subjekty a občané:
· Obvodní báňský úřad v Brně, ze dne 16.12.2005 zn. 08-8917/04-800.1
· MěÚ Přerov, odbor životního prostředí ze dne 22.12.2005 č.j. ŽP 5103/04/Ča
· MěÚ Přerov, odbor rozvoje, ze dne 22.12.2004 č.j. 2004/4722/ROZ
· Město Přerov ze dne 21.12.2004 č.j. ŽP 5141/04/Ča
· KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Přerov, ze dne 27.12.2004, č.j. 2004/819/611.PR
· Zemědělské družstvo Kokory, ze dne 22.12.2004

· Alois Dostál, Jana Dostálová, Na návsi 3, Žeravice 8 ze dne 22. 12.2004
· Komise při radě Města Přerova pro místní část Žeravice, Na Návsi 9, Žeravice 17, Přerov, ze dne 22.12.2004
· Spáčil Stanislav, Olga Spáčilová,Žeravice – lapač č.p. 175, Přerov ze dne 23.12.2004
· Ludmila Navrátilová, Žeravice č.220, Přerov ze dne 26.12.2004

· Suchánková ,  Žeravice 194 , M. Navrátilová ,L. Navrátil, R. Navrátil, Žeravice 220 ze dne 26.12.2004
·  K.Mikeš, Čekyně 89 ze dne 22.12.2004
· M. a V. Hradňanští, Žeravice 7/32, Přerov, , ze dne 3.1.2005
· M.Dostálová, Žeravice 7/32, Přerov, ze dne 3.1.2005
· J.Roháč,D.Roháčová, Pod Lapačem 117/2, Přerov ze dne 1.1.2005
· B.Trefilek, Tyršova 42, Předmostí, Přerov, , ze dne 3.1.2005

· F.Válek, Suchý potok 145/1, Přerov ze dne 3.1.2005
· A. Netopilová, Čekyňská 9a, Přerov ze dne 1.1.2005
· Ministerstvo zdravotnictví,Palackého nám.č.4, Praha 2 ze dne 7.12.2004
· F.Čechák, Pod lesem 41/13, Žeravice ze dne 3.1.2005
· 33 občanů Žeravic ze dne 4.1.2005
· D.Ajdarówová,A.Ajdorów, Roháčová D., Žeravice ze dne 6.1.2005
· Občanské sdružení Žeravice, sídlo Jana Dostálová, Přerov XII- Žeravice, Na návsi 18/3, Přerov ze dne 12.1.2005
· A.Dostál, J. Dostálová ,Žeravice, ze dne 12.1.2005

· B. a M. Zamazalovi, Pod lesem 6, Žeravice 11
· Ing. J.Černošek, M.Černošková, Na Návsi 4, Žeravice

· P.Metelka, M.Metelková, Čekyňská 6/62, Žeravice

· 5 občanů Žeravic ze dne 6.1.2005
III.6.  Stanovisko příslušného úřadu z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na

      životní  prostředí.

Na základě Dokumentace, Posudku, veřejného projednání podle §9, odst. 9, vyjádření k nim uplatněných a doplňujících informací, absolutně převažujících nesouhlasných vyjádření např. Města Přerova, MěÚ Přerov,odboru životního prostředí, občanů místní části Žeravice a  zejména vzhledem k faktu, deklarovaném KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Přerov, že záměr tak, jak je navržen, není v souladu s hygienickými zásadami  dle zákona č. 258/2000 Sb. v platném znění a nařízení vlády č. 502/ 2000 Sb. o  ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění vydává Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný úřad podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí

                                             NESOUHLASNÉ  STANOVISKO

k  záměru

„Těžba písků - Žeravice – Lapač“

z následujících důvodů:
Vlivy záměru: „Těžba písků - Žeravice – Lapač „ byly projednány ze všech podstatných hledisek s tím, že zejména občané, Město Přerov, KHS Olomouc, pracoviště Přerov, zástupce Městského úřadu Přerov a zástupci petentů  vyjadřovali v celém procesu nesouhlas s realizací těžby. 
Záměr tak, jak je navržen, není v souladu s hygienickými zásadami  dle zákona č. 258/2000 Sb. v platném znění a nařízení vlády č. 502/ 2000 Sb. o  ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění .
Toto stanovisko nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy , ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 
                                                                  Ing. Josef  V e s e l s k ý

                                                                          vedoucí odboru

                                                             životního prostředí a zemědělství

                                                                     Krajského úřadu Olomouckého kraje

Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky:

· Město Přerov

· Olomoucký kraj - zde

Dotčené správní úřady:

· Ministerstvo zdravotnictví ČR, Palackého náměstí 4, 128 01 Praha 2 

· Krajský hygienik Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci – územní pracoviště Přerov, Dvořákova 75, 751 52 Přerov

· Městský úřad Přerov, odbor životního prostředí, Bratrská 34, 750 11 Přerov 

· OI ČIŽP, oddělení ochrany ovzduší, Tovární 41, 772 00 Olomouc 

Oznamovatel:

· SKEL, s.r.o., Jateční 62/16, Přerov I – Město, 751 52 Přerov

Na vědomí:

· MŽP ČR, OVSS VIII, Wellnerova 5, 779 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor integrované prevence a projektové EIA, Vršovická 65, 110 00    Praha 10 

· Krajský hygienik Olomouc, Wolkerova 6, 779 11 Olomouc
· Obvodní báňský úřad Brno, Cejl 13, 601 42 Brno
· Hnutí DUHA Olomouc, Dolní náměstí 38, 772 00 Olomouc
· Pan Jaroslav Vitoslavský , Na Návsi 9, Žeravice 17, 750 02 Přerov

· Pan Alois Dostál, paní Jana Dostálová, Na návsi 3, Žeravice 18, 750 02 Přerov

· Občanské sdružení Žeravice, sídlo Jana Dostálová, Přerov XII- Žeravice, Na návsi 18/3, Přerov 
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