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Úvod

Předkládané oznámení dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů bylo vypracováno v průběhu měsíců září a říjen 2002 na základě objednávky Městského úřadu Prostějov – odboru výstavby. Předmětem oznámení je rekonstrukce a rozšíření stávajícího hřiště Reálného gymnázia a základní školy (dále jen ZŠ). 

Důvodem pro vypracování oznámení je skutečnost, že uvažovaná rekonstrukce a rozšíření hřiště svou plochou překračuje kriterium stanovené v zákoně č. 100/2001 Sb., příloze I.bodu 10.8 Sportovní areály na ploše nad 1 ha, golfová hřiště, motokrosové, cyklokrosové a cyklotrialové areály mimo území chráněná podle zvláštních právních předpisů. Dle této přílohy záměr podléhá zjišťovacímu řízení. Příslušným orgánem státní správy je v tomto konkrétním případě Krajský úřad Olomouckého kraje.

Oznámení bylo vypracováno v souladu se zněním zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změněn některých souvisejících zákonů a svým rozsahem odpovídá příloze č. 3 výše uvedeného zákona.

Podkladové materiály byly doloženy objednatelem, popřípadě byly zpracovány v průběhu vypracovávání oznámení. Oznámení bylo vyhotoveno na základě dokumentace k územnímu řízení vypracované společností SPORTPROJEKTA Praha, s.r.o.. Další údaje týkající se posuzovaného záměru, byly poskytnuty především Městským úřadem v Prostějově.  

A. Údaje o oznamovateli

obchodní firma: Město Prostějov

IČO: 
028 659

Sídlo:
 nám.T.G.M. 12 – 14, 797 42 prostějov

Oprávněný zástupce oznamovatele: Ing. Antonín Zajíček (vedoucí odboru výstavby na MÚ Prostějov) tel. 582 329 364

B. Údaje o záměru

B.I. Základní údaje

B.I.1. Název záměru: Rekonstrukce a rozšíření stávajícího hřiště v areálu Reálného gymnázia – Studentská 4, Prostějov

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru

Jde o rekonstrukci a dostavbu hřiště, které se nachází v areálu reálného gymnázia v Prostějově. rekonstrukce  a dostavba sportovního areálu bude provedena podle technických parametrů  IAAF. Celková plocha řešeného území je 18.356 m2. 

B.I.3. Umístění záměru

Stavba je umístěna v areálu Reálného gymnázia, Studentská ulice č.4, Prostějov. 

Posuzovaný záměr se nachází na území Olomouckého kraje, v okrese prostějov, ve městě Prostějov, v katastrálním území Prostějov. 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Posuzovaný záměr představuje rekonstrukci a dostavbu stávajícího, dnes již nevyhovujícího sportovního areálu Reálného gymnázia v Prostějově. V rámci realizace tohoto záměru je snaha aby rekonstruovaný areál odpovídal technickým parametrům IAAF a to především v otázkách technických parametrů běžecké trati a sektoru technických disciplín. IAAF nemá podmínky na zajištění zázemí pro sportovce a diváky v případě nižších soutěží.

Zamýšlená rekonstrukce a dostavba se nebude kumulovat s jinými známými záměry.

B.I. 5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění

Záměr investora, rekonstruovat a dostavět stadion, vychází z potřeby vytvořit ve městě Prostějově kvalitní sportoviště s lepšími technickými vlastnostmi povrchu, které bude srovnatelné se současným standardem, a které bude sloužit nejen pro žáky okolních škol, ale i pro atletický klub a veřejnost.

Realizace tohoto záměru dále prodlouží a zkvalitní možnosti využití stávajícího areálu a vytvoří tak sportovní plochy pro trénink i pro pořádání utkání na zdravotně nezávadném  povrchu. Celý záměr je koncipován tak, aby  byla do budoucna dána především prostorová možnost případného dovybavení sportoviště o zázemí pro sportovce a diváky. V dnešní době však podoba a rozsah těchto zařízení není znám a není ani uvažován v rámci přípravné projektové dokumentace. V následujícím textu je tak popsána rekonstrukce a dostavba běžecké trati a sektoru technických disciplín včetně travnaté plochy fotbalového hřiště. Realizace záměru si vyžádá demolici některých stavebních objektů (garáží) a jejich přesunutí na náhradní lokalitu.

Záměr není uvažován ve variantách.

B.I. 6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru

Pro podrobné seznámení s projektem je nutno odkázat na projektovou dokumentaci stavby, která je v držení oznamovatele záměru. 

V současné době má stávající ovál, jehož rozměry jsou: 333,3 m na délku, poloměr 27 m, 6 drah na rovince a 6 drah na oválu. Ovál je obklopen asfaltovou cestou. Uvnitř oválu jsou výběhy a travnaté hřiště o rozměrech 90 x 45.

Podél západní rovinky uvnitř stadionu je umístěn jednodráhový sektor pro skok daleký s jedním doskočištěm uprostřed, v severním oblouku je umístěn sektor skoku do výšky a rozběh pro hod oštěpem, v jižním oblouku je umístěn sektor vrhu koulí. V západní části je ovál lemován třemi stávajícími hřišti o rozměrech cca 31 x 18, 21 x 11 a 21 x 11 a betonovou hrací plochou 22 x 7 m. Celý areál i velké části původních škvárových ploch jsou zarostlé travou. Vjezd do sportovního areálu je možný jednak z obslužné komunikace školy v severozápadní časti a jednak na jihu na podélné ose hřiště z ulice Kazín.

Navrhované řešení

Rekonstrukce a dostavba stadionu je provedena podle technických parametrů IAAF, které jsou vyžadovány jak pro běžecké tratě tak sektor technických disciplín. Zároveň k této skutečnosti přistupuje otázka demolic a výstavby náhradních garáží.

Celková plocha řešeného území

18.356 m2

Travnatá plocha uvnitř oválu

7.601 m2

zelené plochy vně oválu 


1.177 m2

chodníky 




932 m2 

příjezdová komunikace 


604 m2
Zastavěná plocha (garáže a sklad) 
759 m2
Ostatní plochy



7.284
m2





Nový šestidráhový ovál s umělým povrchem je 400 m dlouhý s poloměrem 36,5 m. Rovinka je osmidráhová (dvě dráhy jsou přidány uvnitř oválu) a na ní navazuje taktéž z vnitřní strany třídráhový sektor skoku dalekého a trojskoku. 

V severním oblouku, který je také celý pokryt umělým povrchem, je navržen sektor skoku do výšky, sektor hodu oštěpem, vodní příkop a soustředné kruhy pro hod diskem a kladivem. Na ploše severního oblouku se dá umístit hřiště na košíkovou nebo na odbíjenou a z důvodů využívání více třídami najednou i dvě doskočiště na výšku.

V jižním oblouku jsou umístěny pouze dvě dráhy s umělým povrchem - jedna pro skok o tyči, druhá pro rozběh hodu oštěpem. Dále je zde umístěn sektor pro vrh koulí a kruh pro hod diskem. Stadion má uvnitř travnatou dopadovou plochu s možností umístění fotbalového hřiště 95 x 54 s výběhy a z vnější strany je lemován zábradlím a komunikací ze zámkové dlažby o šířce 2,10 m. Na travnaté ploše je navržena umělá závlaha. Kolem stadionu je možné zrealizovat umělé osvětlení. Nový návrh stadionu a přilehlých ploch je bezbariérový. 

Kolem stadionu budou muset být zrealizovány dvě opěrné zídky, protože na jihu a severu terén mírně stoupá. Stadion má navržený drenážní systém napojený na kanalizaci. 

Realizace záměru vyžaduje odstranění dřevin rostoucích mimo les. Projekt zelených ploch bude vypracován v dalším stupni PD. 

Vjezd a přístup do sportovního areálu zůstane jako u původního stadionu jednak ze severozápadu z obslužné komunikace školy a jednak na jihu z ulice Kazín. Na severním přístupu bude vybudováno cca deset odstavných stání vyhrazených pouze pro pedagogy, dozor a trenéry. 

Sportovní areál budou využívat jako doposud žáci přilehlých škol, dále organizovaní sportovci atletického klubu a v neposlední míře veřejnost. Sociální zařízení pro první skupinu je stávající ve školách. Pro organizované sportovce budou sloužit 4 stávající šatny se sprchami a WC umístěné u haly. Tato zařízení se dají samostatně uzavřít od prostor školy. Pro veřejnost slouží v současné době jeden chemický záchod umístěný přímo na ploše areálu. Po rekonstrukci je navrženo osadit alespoň jeden další chemický záchod (TOi) a podle využívání areálu veřejností tento počet upravit na odpovídající míru.

Stavba je rozdělena na dva stavební objekty, stavební objekt SO 1 zahrnuje rekonstrukci stadionu (včetně HTÚ, demolic, vlastní výstavby dráhy a hřiště, umělých povrchů, drenáží, rozvodů vody, úpravy kanalizace, rozvodů elektro, umělého osvětlení, dvou opěrných zdí, oplocení, sadových úprav.). Stavební objekt SO 2 zahrnuje demolici stávajících garáží, výstavbu nových garáží a dvou skladů pro potřeby stadionu.
B.I. 7. Předpokládaný termín zahájení realizace a jeho dokončení
Zahájení:
I. pololetí 2003 

Dokončení:
I. pololetí 2004 
B.I. 8. Výčet dotčených územně správních celků

NUTS II:
Střední Morava (kód CZ 07)

Kraj: 

Olomoucký

Okres:
Prostějov

Obce:

Prostějov

Katastrální území:
Prostějov
B.II.Údaje o vstupech

B.II.1 Zábor půdy

Stávající sportovní areál se rozkládá na parcelách, které jsou v katastru nemovitostí vedeny jako ostatní plocha.  V rámci rekonstrukce a výstavby sportovního areálu dojde k trvalému záboru zemědělského půdního fondu (ZPF). V rámci výstavby nových garáží, které jsou náhradou za garáže určené k demolici, na pozemku parcelní č. 3155 a 3189/1(dle katastru nemovitostí) dojede k trvalému záboru ZPF o celkové rozloze 954 m2. 

Bližší informace o pozemcích jsou uvedeny v následující tabulce.

Tab. č.1: Druh pozemků a způsob jejich využití 

	parcela
	výměra
	druh pozemku
	způsob využití
	způsob ochrany

	3104/1
	15953
	ostatní plochy
	zeleň
	-

	3104/6
	16604
	ostatní plochy
	sportoviště a rekreační plocha
	-

	3154/1
	1123
	ostatní plochy
	jiná plocha
	-

	3155
	939
	zahrada
	-
	zemědělský půdní fond

	3189/1
	557
	zahrada
	- 
	zemědělský půdní fond


zdroj: výpis z katastru nemovitostí ze dne 22.5.2002

Pro  vyhodnocení pozemků ZPF byla provedena bonitace zemědělského půdního fondu. Za základní mapovací a oceňovací jednotku byla stanovena bonitovaná půdně ekologická jednotka (BPEJ). Konkrétní vlastnosti BPEJ jsou vyjádřeny pětimístným číselným  kódem, kde:

· 1. číslice značí příslušnost ke klimatickému regionu

· 2. a 3. číslice určuje příslušnost k hlavní půdní jednotce

· 4. číslice stanovuje kombinaci svažitosti a expozici ke světovým stranám

· 5. číslice vyjadřuje kombinaci hloubky a skeletovosti půdního profilu

Číselný kód BPEJ zemědělské půdy, která bude dotčena rekonstrukcí a dostavbou hřiště, je rozkódována v následující tabulce.

Tab.2  Charakteristika zemědělské půdy pozemků, které budou dotčeny rekonstrukcí a dostavbou hřiště

	Kód BPEJ
	Klimatický region
	Půdní jednotka
	Svažitost a expozice ke svět. stranám
	Hloubka a skeletovitost
	druh pozemku dle výpisu z KN
	zabrané plochy (m2)

	3.01.00
	teplý, mírně vlhký (T3)
	černozemě (typické i karbonátové) na spraši; středně těžké, s převážně příznivým vodním režimem 
	úplná rovina (0-1°),

všesměrná expozice
	půda hluboká, bezskeletovitá, s celkovým obsahem skeletu do 10%
	zahrada
	954


Na základě metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR ze dne 1.10.1996 č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu podle zóna ČNR č. 334/1992 Sb., ve znění zákona ČNR č. 10/1993 Sb., je zemědělská půda řazena do celkem pěti tříd ochrany zemědělské půdy. 

Do I. třídy ochrany jsou řazeny bonitně nejcennější půdy v jednotlivých klimatických regionech, které je možno odejmout ze ZPF jen výjimečně, a to převážně na záměry  související s obnovou ekologické stability krajiny, případně pro liniové stavby zásadního významu. 

Do II. třídy ochrany jsou zařazeny půdy, které mají v rámci jednotlivých klimatických regionů nadprůměrnou produkční schopnost. Tyto půdy jsou vysoce chráněné, jen podmíněně odnímatelné. 

Do III.třídy ochrany jsou zařazeny zemědělské půdy s průměrnou produkční schopností a středním stupněm ochrany. 

Do IV. třídy ochrany jsou zařazeny zemědělské půdy s převážně podprůměrnou produkční schopností v rámci příslušných klimatických regionů, s jen omezenou ochranou, využitelné i pro výstavbu. 

Do V. třídy ochrany jsou zahrnuty zbývající bonitované půdně ekologické jednotky (BPEJ), které představují zejména půdy s velmi nízkou produkční schopností  včetně půd mělkých, velmi svažitých, hydromorfních, štěrkovitých až kamenitých a erozně nejvíce ohrožených. Většinou jde o půdy pro zemědělství postradatelné a lze u nich předpokládat nezemědělské využití. S výjimkou vymezených ochranných pásem  a chráněných území a dalších zájmů ochrany přírody, mají tyto půdy malý stupeň ochrany z pohledu ZPF.

Zemědělská půda, která se vyskytuje v k.ú. Prostějov je zařazena do I. třídy ochrany (celkem 954 m2). 

V 22. května 2002 městský úřad Prostějov, odbor životního prostředí  a dopravy (č.j. ŽP/66/711/02 – Kou ze dne 22.5.2002) udělil souhlas k trvalému odnětí  pozemků ze ZPF za splnění následujících podmínek:

· investor zajistí na vlastní náklad a před zahájením stavební akce provedení skrývky zeminy z plochy odnímané zemědělské výrobě. Skrývka zeminy bude provedena do hloubky 35 cm v celkovém množství 333 m3.

· Odvoz zeminy a její rozprostření bude provedeno na vlastní náklad investora za účelem úprav nově zrekonstruovaného sportovního areálu v katastrálním území Prostějov.

· Veškerá manipulace se zeminou bude zaznamenána v pracovním deníku v souladu s § 10, odst.2 vyhl. č. 13/1994 Sb., který bude předložen nejpozději v den kolaudace

· Rozprostření zeminy bude provedeno nejpozději ke dni kolaudace, po dobu uložení zeminy na deponii je investor povinen zajistit řádné ošetřování dle § 10 vyhl. č. 13/1994 Sb.

· Orgánu ochrany ZPF bude písemně oznámeno  zahájení skrývky zeminy. Skrývka zeminy může být zahájena nejdříve po nabytí právní moci územního rozhodnutí na základě povolení stavebního úřadu

· Za trvale odnímanou zemědělskou půdu pro stavby, bude odborem životního prostředí  a dopravy Městského úřadu v Prostějově předepsán odvod peněžní částky v souladu s §11 odst. 1 zákona. Výše odvodu bude stanovena rozhodnutím orgánu ochrany ZPF po nabytí právní moci rozhodnutí vydaného podle zvláštních předpisů.

Trvalý ani dočasný zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa si záměr nevyžádá. Záměr rovněž nebude realizován v ochranném pásmu lesa, které je vymezeno 50 m od okraje lesa. 

B.II.2 Odběr a spotřeba vody

Projektová dokumentace neuvažuje s výstavbou nového sociálního zázemí. Pro žáky školy bude využíváno stávající sociální zařízení, pro organizované sportovce budou až do případného vybudování nového sociálního zázemí  sloužit 4 stávající šatny se sprchami a WC umístěné u haly. Pro veřejnost budou přistavena dvě chemická WC (typu TOI).

V rámci rekonstrukčních prací však bude připravena vodovodní přípojka do místa, kde je v budoucnu možná výstavba šaten. V areálu bude částečně demontován vodovod, který zasahuje do nově položené běžecké dráhy. Podél západní strany běžecké dráhy bude položen nový rozvod vody. Tento rozvod bude ukončen podzemním hydrantem a dále akumulační nádrží pro závlahový systém.

V místě fotbalového hřiště bude zřízen nový závlahový systém, který bude dočasně napojen na areálový vodovod. v místě garáží určených k demolici je uvažováno s vybudováním akumulační nádrže na vodu pro zavlažování hřiště. V první etapě se uvažuje s napojením akumulační nádrže na areálový vodovod, později je navrhováno vybudovat nový vodní zdroj – studnu. 

Provoz sportovního areálu bude vyžadovat zejména zásobování vodou pro zavlažování fotbalového hřiště. V následujícím odstavci je uveden výpočet množství vody, které bude potřeba na závlahu travnatého hřiště: 

Zavlažovaná plocha jednoho hřiště:

97x55 = 5.335 m2
Celková zavlažovaná plocha:


5.335 x 1 = 5.335 m2
Požadovaná srážková výška v mm/týden
25mm/týden (litry/m2.týden)

(hodnota odpovídá letní sezóně s 

minimálními srážkami)

Celková spotřeba vody za týden


5.335 x 25 = 134 m3/týden

Předpokládaná roční množství vody

(134x1x8)+(134x0,7x12) = 2.200 m3/rok







Roční spotřeba vody pro závlahu hřiště je: 

Qr = 2.200 m3/rok

B.II.3 Energetické zdroje

napojení nově vybudovaných garáží bude provedeno ze stávajících distribučních rozvodů NN, přes pojistkovou skříň a rozvodnici měření. V každé garáži bude osazena zásuvka 16A, 230V a osvětlení žárovkovým svítidlem. Nově postavené garáže budou napojeny  na městskou síť - distribuční rozvod.

 
Stávající venkovní osvětlení bude demontováno. Pro orientační osvětlení atletické dráhy je navrženo osazení 16 ks osvětlovacích stožárů s výbojnými svítidly po obvodu dráhy (cca po 25 bm). Po obvodu fotbalového hřiště budou osazeny betonové sport-šachty typu E, zapuštěné ve volném terénu. Napojení silových rozvodů bude provedeno z rozvodnice areálu, slaboproudé rozvody budou ukončeny na hraně areálu školy. pro zajištění závlahy fotbalového hřiště bude použito závlahové čerpadlo. Venkovní osvětlení i závlahové čerpadlo bude napojeno na el. síť v budově školy.

Nároky na elektrickou energii (roční spotřeba):

Závlahové čerpadlo a venkovní osvětlení 
10.838 kWh/rok
Novostavba garáží 




21,9 kWh/rok

 

B.II.3 Surovinové zdroje

Zásobování teplem se nepředpokládá. 

B.II.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu

Areál hřiště se nachází v blízkosti centra Prostějova, v areálu Reálného gymnázia. Doprava osob (sportovců a trenérů) je uvažována několika způsoby. Jednak městskou hromadnou dopravou, na kole či pěšky. Další možností zůstává příjezd osob (předpokládá se příjezd trenérů) osobními automobily. Záměr neuvažuje s výstavbou nových komunikací či křižovatek. 

pro pedagogy, dozor a trenéry bude v severní části areálu vybudováno cca 10 odstavných stání, dále bude k dispozici cca 30 stávajících odstavných stání před areálem školy. budování dalších odstavných stání pro automobily se nepředpokládá.

B.III. Údaje o výstupech

B.III.1 Emise

Při rekonstrukci a dostavbě sportovního areálu dojde k dočasnému ovlivnění stavu ovzduší (především lokálně). Bude se jednat zejména o zvýšení koncentrací plynných látek z výfukových plynů z použité stavební mechanizace a zvýšení prašnosti v důsledku zemních prací a při přesunech materiálu po dobu výstavby. Po jejím dokončení nebude docházet k emisím znečišťující okolí.

a) hlavní bodové zdroje znečištění ovzduší

Po uvedení sportovního areálu do provozu nebude instalován žádný bodový zdroj znečištění ovzduší. V průběhu rekonstrukce a výstavby se nepočítá s instalací bodového zdroje znečištění ovzduší. 

b) hlavní plošné zdroje znečištění ovzduší

Staveniště bude v době výstavby  plošným zdrojem znečišťování prašností. 

Zde je nezbytné provést především technická a organizační opatření k minimalizaci negativního vlivu staveniště. Po ukončení výstavby nebude areál plošným zdrojem znečištění ovzduší.

c) liniové zdroje

Liniovým zdrojem znečišťování ovzduší bude v období výstavby doprava. Příjezd na staveniště je možný ze dvou směrů, ze severu (z ulice Lidická) nebo z jihu (z ulice Kazín). 

B.III.2 Odpadní vody

Odpadní vody budou vznikat jak ve fázi výstavby tak ve fázi provozu. Jedná se zejména o odpadní vody dešťové, v malém množství i o odpadní vody splaškové. 

V současné době je pod plochou hřiště  osazen rozvod kanalizace. Do systému kanalizace je odvodněna i stávající plocha stadionu. Na areálové kanalizaci jsou postupně v lomových bodech osazeny revizní šachty. Pod plochou hřiště je původní systém drenáží, toto odvodnění bude demontováno. 

navrhovaný stav:

V prostoru atletické dráhy budou položeny dvě nové plastové drenáže. První větev bude umístěna cca v první dráze, druhá větev pak bude osazena za poslední drahou v ochozu okolo dráhy. Další drenáže budou v prostoru severního a jižního sektoru (v severním prostoru bude položena jedna středová drenáž, na jihu pak budou položeny drenáže tři). všechny drenáže budou odvodněny do kanalizace. 

V důsledku nového dispozičního řešení hřiště budou provedeny úpravy na kanalizaci.  Jedná se o částečné přeložení kanalizačních šachet, na západní straně u rovinky na 100 m bude umístěna nová větev kanalizace. Z této kanalizace bude provedena odbočka do prostoru, kde jsou uvažovány šatny.

B.III.3 Odpady

V následujícím textu je podán přehled problematiky nakládání s odpady při rekonstrukci, výstavbě a provozu sportovního areálu. Součástí je i expertní odhad bilance hmot pro demolici stávajících garáží.

Právní rámec nakládání s odpady je vymezen zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a prováděcími předpisy k tomuto zákonu [vyhl. MŽP a MZd č. 376/2001 Sb., o hodnocení nebezpečných vlastností odpadů, vyhl. MŽP č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů), vyhl. MŽP č. 382/2001 Sb., o podmínkách použití upravených kalů na zemědělské půdě, vyhl. MŽP o podrobnostech nakládání s odpady a vyhl. MŽP č. 384/2001 Sb., o nakládání s PCB]. 

S legislativou odpadového hospodářství úzce souvisí i legislativní předpisy platné v oblasti nakládání s obaly, které jsou stanoveny zákonem č. 477/2001 Sb., o obalech a o změně některých zákonů (zákon o obalech) a prováděcími předpisy k tomuto zákonu.

Odpady vznikající při rekonstrukci a rozšíření hřiště

Odpady, které vzniknou v průběhu stavebních prací, budou odváženy a likvidovány mimo staveniště. Tato činnost bude zajištěna ze strany prováděcí firmy, či odbornou firmou. Pokud se týče odpadového hospodářství po uvedení stavby do provozu, budou vzniklé odpady likvidovány v souladu s platnou právní normou. 

V rámci rekonstrukce a dostavby hřiště bude vznikat zejména odpad ze stavebního materiálu, stavební suť z demolic objektů, stavební konstrukce, zbytky dřevěných konstrukcí, výkopová zemina, odpad rostlinných pletiv apod..  

02 01 03 odpad rostlinných pletiv kat. „O“

Odpad rostlinných pletiv zahrnuje především hmotu odstraněných dřevin, dále odstraněnou trávu z hřiště. pro nakládání s tímto odpadem není třeba stanovovat zvláštní podmínky. Tento druh odpadu je vhodný ke kompostování v příslušném zařízení. 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly kat. „O“

15 01 02 Plastové obaly kat. „O“

Odpad vznikne po rozbalení jednotlivých součástí a materiálu. Obalový odpad z výrobní (podnikatelské) sféry přechází do režimu zákona o odpadech. V současné době však převládá neujasněnost, zda i tento odpad podléhá v rozsahu zpětného odběru a využití zcela zákonu o obalech (zák.č. 477/2001 Sb.). Tento odpad je vhodný k recyklaci, to znamená předání do zařízení ke sběru odpadů. Při realizaci stavby však mohou rovněž vznikat odpady kat.č. 15 01 10 - obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné kategorie „N“ (nebezpečný odpad). Pro nakládání s těmito odpady je třeba souhlas příslušného orgánu státní správy. Odstranění těchto odpadů by mělo být v příslušném zařízení (spalovna NO).

17 01 01 - Beton - kat. „O“

17 01 02 - Cihly - kat. „O“

17 01 03 - Tašky a keramické výrobky - kat. „O“

Tyto odpady budou vznikat při demolici garáží. Jedná se o odpady, které lze upravovat (drcením a tříděním na jednotlivé frakce) v příslušném zařízení k úpravě odpadů. Následně lze recykláty využít na vlastní stavbě, nebo na jiných stavbách, popřípadě i do jiných stavebních konstrukcí, v souladu s příslušnými požadavky a předpisy. Pro nakládání s těmito odpady není nutno, mimo zamezení prašnosti, stanovovat zvláštní podmínky. Dle nám známých skutečností v jednotlivých demolovaných objektech nebylo nakládáno s nebezpečnými látkami způsobem, který by konstrukce kontaminoval a změnil kategorii odpadů na „N“.

17 03 01 - Asfaltové směsi obsahující dehet - kat. „N“

17 03 03 - Uhelný dehet a výrobky z dehtu - kat. „N“

Jedná se o odpady těsnících a izolačních materiálů vzniklých při rušení inženýrských sítí. Pro nakládání s těmito odpady je třeba souhlasu příslušného orgánu státní správy. Odstranění těchto odpadů je třeba zabezpečit v příslušném zařízení k odstraňování nebezpečných odpadů (spalovna nebezpečných odpadů).

17 03 02 - Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 - kat. „O“

odpady vzniklé při demolici stávající příjezdové komunikace a při likvidaci povrchu stávající běžecké dráhy a basketbalového hřiště. Odpady lze po úpravě v příslušném zařízení recyklovat (využít) a to jak na vlastní stavbě, tak i na jiných stavbách, za předpokladu splnění podmínek na příslušné suroviny. Pro nakládání s tímto odpadem není nutno stanovit zvláštní požadavky, mimo požadavku na zabránění nadměrné prašnosti.

17 04 05 - Železo a ocel - kat. „O“

17 04 07 - Směsné kovy - kat. „O“

17 04 11 - Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10 - kat. „O“

Tyto odpady vznikají při rekonstrukci jednotlivých objektů. Pokud původní konstrukční materiál vzhledem ke svému stáří nebo opotřebení nelze bezprostředně využít, je recyklovatelný a lze jej předat do příslušného zařízení, které je oprávněno provádět sběr a výkup odpadů. Pro nakládání s těmito odpady není třeba stanovovat zvláštní podmínky. Je však třeba zjišťovat, zda některé části nejsou znečištěny nebezpečnými látkami. V případě znečištění je třeba nakládat s těmito odpady v režimu odpadů nebezpečných.

17 05 04 - Zemina a kamení nevedené pod číslem 17 05 03 - kat. „O“

Odpady vznikající při výkopových pracích. Tento odpad lze vyžít na konstrukční (překryvné) vrstvy skládek. Možnost využití pro terénní úpravy je podmíněna rozhodnutím podle zvláštních předpisů (zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů). Pro nakládání s tímto odpadem není třeba stanovit zvláštní podmínky. Při samotné realizaci výkopových prací je třeba sledovat, zda těžený materiál nebyl kontaminován nebezpečnými látkami (např. - NEL). V případě zjištěné kontaminace je nutno provést analytický rozbor odpadu a následně na základě výsledku tohoto rozboru odpad zatřídit jako druh 17 05 03 a nakládat s tímto odpadem jako odpadem nebezpečným. Kontaminaci výkopové zeminy nebezpečnými látkami však nepředpokládáme.

20 01 21 - Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť- kat. „N“

Tento odpad může vzniknout při demolici garáží. V podstatě se jedná o výměnu osvětlovacích těles. Vzniklé odpady nelze využít. Je nutné tyto odpady předat k úpravě resp. odstranění oprávněné osobě. Pro nakládání s těmito odpady je třeba souhlas příslušného orgánu státní správy.

20 03 01 - Směsný komunální odpad - kat. „O“

Jedná se o malé množství odpadů vzniklého údržbou přístupových tras. Odpad odstranit na skládce komunálního odpadu. Upozorňujeme na specifičnost zatřiďování komunálních odpadů jak vyplývá z ustanovení § 2 odst. 2 a 3 vyhlášky č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů.  

B.III.4 Hlukové poměry

Hluk v době výstavby
Při výstavbě je počítáno s využitím stavebních strojů jako jsou buldozery, nákladní vozidla apod. Pohyb mechanismů bude především v prostoru staveniště, nákladní automobily pak budou využívat stávající příjezdové komunikace. S postupem stavebních prací se bude měnit  nasazení strojů a tím i eliminovaná hlučnost. I když se bude jednat o časově omezený stav je nezbytné, aby byl hluk  při výstavbě omezen na co nejnižší možnou míru.

Pro provádění povolených staveb je přípustná korekce +10 dB k základní nejvyšší přípustné ekvivalentní hladině akustického tlaku A, a to v době od 7 do 21 hodin. 

V prostoru staveniště ve dnech s maximálním využitím zemních a stavebních strojů včetně dopravy lze očekávat výskyt níže uvedených ekvivalentních hladin hluku. (Předpokládané ekvivalentní hladiny hluku jsou uvažovány ve vzdálenosti 1m od obrysu zdroje a byly stanoveny expertním odhadem).

Tab.3  Předpokládané ekvivalentní hladiny hluku

	zdroj hluku
	průměrné nasazení zdrojů hluku
	před. ekv. hlad. hluku

LAeq [dB(A)]

	
	počet (kusy)
	činnost (hod/směna)
	

	zemní práce

	nákladní auto
	10
	10
	88

	bagr
	1
	2
	90

	buldozer
	2
	8
	95

	válec
	2
	6
	95

	stavební práce

	autojeřáb
	1
	4
	82

	autodomíchávač
	2
	2
	82

	rozbrušovačka
	2
	3
	100

	okružní pila
	1
	1
	98

	svářecí agregát
	2
	4
	86


Hluk během provozu

v souvislosti s provozem hřiště je obtížné zhodnotit hlukové zatížení způsobené sportujícími osobami a dalšími účastníky. Předpokládáme však, že stávající zástavba nacházející se v blízkém okolí nebude po uvedení areálu do provozu obtěžována nadměrným hlukem. Důvodem je skutečnost, že v areálu nebude instalováno žádné zařízení, které by mohlo být zdrojem zvýšené hlukové zátěže pro okolní bytovou zástavbu a areál školy (např. rampy na skateboard apod.). Jediným dalším potenciálním zdrojem hluku by tak mohla být pouze mechanizace používaná k údržbě areálu (sekačka na trávu apod.).   

B.III.5. Rizika havárií

S rekonstrukcí, rozšířením a provozem hřiště v areálu Reálného gymnázia v Prostějově mohou souviset následující rizika:

· únik látek škodlivým vodám (PHM, motorové oleje, atd.)při manipulaci s nimi nebo v důsledku havárie motorových vozidel v důsledku zanedbání bezpečnostních předpisů.

· Požár je možný v důsledku zanedbání či porušení protipožárních předpisů.

C. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném prostředí

C.1 Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

C.1.1 Charakteristika území

Zájmová lokalita se nachází na území Olomouckého kraje, v okrese Prostějov, v jihovýchodní části města Prostějov, v areálu Reálného gymnázia a ZŠ ve Studentské ulici č.p.4., nedaleko historického centra města. 

Vlastní místo pro stavbu můžeme charakterizovat jako plochu z velké části zatravněnou, která je přerušena oválem běžecké dráhy, hřištěm na basketbal a doskočištěm skoku do dálky. Všechny zpevněné povrchy ve sportovním areálu jsou asfaltové.  

Plocha určená k výstavbě a rekonstrukci sportovního areálu je ohraničena stávajícím oplocením, pouze v jižní a jihovýchodní části dojde k posunutí oplocení v důsledku přemístění garáží. V severní části řešeného území jsou budovy Reálného gymnázia a základní školy, v severozápadní části je pak vedena jedna ze dvou přístupových komunikací k areálu s cca 3 odstavnými stáními pro osobní automobily. Rovnoběžně s celou západní hranicí areálu, cca 10 metrů od paty oplocení areálu jsou situovány čtyřpodlažní obytné domy. V jižní části areálu je druhá přístupová cesta do areálu (z ulice Kazín) a garáže, které jsou v důsledku rekonstrukce navrženy k demolici. Východní část řešeného území tvoří oplocení zahrádek, které náleží k obytným rodinným domům na ulici Lidická. 

Podél hranice areálu a mezi stávajícím běžeckým oválem roste cca 25 vzrostlých dřevin. 

dle územního plánu města Prostějov (1. změna územního plánu SÚ Prostějov schválená 19.9.2002) je zájmová lokalita určená k rekonstrukci a rozšíření hřiště vedena jako plocha občanské vybavenosti, školská zařízení. Dle vyjádření Městského úřadu Prostějov, odboru koncepce a rozvoje není záměr v rozporu s územním plánem města Prostějova.

C.1.2 Klima
Podle Quitta (1971) spadá zájmová oblast do teplé oblasti T2. Tato oblast je charakterizovaná dlouhým, teplým a suchým létem, velmi krátkým přechodným obdobím s teplým až mírně teplým podzimem, krátkou, mírně teplou, suchou až velmi suchou zimou a s velmi krátkým trváním sněhové pokrývky.

Podnebí je teplé (průměrná roční teplota 8,5°C), bohaté na srážky (roční úhrn srážek 577 mm ).

C.1.3 Geologická stavba
Dle geologické mapy, list 24 – 24 Prostějov, se město Prostějov nachází převážně na spraších pleistocénního stáří (jižní část města) či fluviálních písčitých štěrcích pleistocénního stáří (západní a severozápadní část města Prostějova. Podél vodních toků se nachází fluviální převážně písčité hlíny holocénního stáří, a jen ostrůvkovitě, převážně v centru města, se vyskytují antropogenní navážky. Vlastní zájmová lokalita se nachází na spraších pleistocénního stáří.

C.1.4 Geomorfologie
Podle Demka (1997) spadá zájmové území do provincie Západní Karpaty, soustavy Vněkarpatské sníženiny, podsoustavy Západní vněkarpatské sníženiny, celku Hornomoravský úval, podcelku Prostějovská pahorkatina, celek Romžská niva. 

Prostějovská pahorkatina je nížinnou pahorkatinou většinou na neogenních a kvartérních usazeninách. Rozloha této pahorkatiny je 542 km2, střední nadmořská výška je 232,9 m, střední sklon 1°16´. 

C.1.5 Hydrologické poměry 

Zájmové území náleží do úmoří Černého moře. Nejvýznamnějším vodním tokem, který protéká v širším okolí zájmového území, je řeka Valová a její dvě zdrojnice Hloučela a Romže. Vodní tok Hloučela protéká cca 2,5 km severně od zájmové lokality.

Nejbližším vodním tokem je Čechovický náhon, který protéká cca 350 m severně od zájmové lokality. Zájmová lokalita náleží do povodí Čechovického náhonu, h.p. 4-12-01-059.

Zájmová lokalita neleží v PHO vodních zdrojů či v CHOPAV Kvartér řeky Moravy. 

C.1.6. Územní systém ekologické stability
Územní systém ekologické stability (ÚSES) je vymezen na základě zákona 

č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Rozlišujeme tři úrovně ÚSES:

· místní (lokální)

· regionální

· nadregionální

Dle územního plánu města Prostějova městem Prostějov, podél vodního toku Hloučela, prochází funkční lokální biokoridor, do tohoto biokoridoru jsou vložena biocentra, např. funkční lokální biocentrum Zadní trávníky, lokální biocentrum Na Hloučele a lokální biocentrum U koupaliště. Nejblíže k zájmové lokalitě se z prvků ÚSES nachází funkční lokální biocentrum U koupaliště, které se nachází cca 2,5 km severovýchodně. 

Vzhledem ke značné vzdálenosti výše jmenovaných prvků ÚSES od zájmové lokality se jejich ovlivnění rekonstrukcí, dostavbou ani provozem hřiště nepředpokládá.
C.1.7. Fauna a flóra

Dle biogeografického členění (Culek 1996) se město Prostějov nachází v Hercynské podprovincii a v Prostějovském bioregionu. charakteristickým prvkem prostějovského bioregionu  je jen ve fragmentech se vyskytující les,  který je tvořen porosty s druhotnou skladbou (borové a smrkové kultury, akátiny). Naprostá většina odlesněných pozemků je tvořena agrokulturami. Přirozená společenstva jsou v prostějovském bioreginu velmi vzácná.

Dle mapy potenciální přirozené vegetace ČR (Neuhäslová 1998) je potenciální přirozená vegetace v severní části města Prostějova představována lužním lesem – střemchovou jaseninou (Pruno  - Fraxinetum) místy v komplexu s mokřadními olšinami (Alnion glutinosae). Jižní část města prostějova a tedy i zájmová lokalita, se nachází na území, kde je potenciální přirozená vegetace představována dubohabřinami a lipovými doubravami (carpinion), především typu černýšových dubohabřin (Melanpyro nemorosi-Carpinetum). 

Z hlediska posouzení vegetačních poměrů na námi sledované lokalitě nemají výše 

uvedené skutečnosti zásadní význam. Důvodem je především stav předmětné plochy a její situování v centru města. Zájmová lokalita byla již v dávné minulosti zbavena přirozené vegetace a dnes řadu let je používána jako sportovní hřiště. Na nezpěvněných plochách, především kolem plotů, se místy vytvořila ruderální společenstva s dominancí druhů jako je ovsík vyvýšený, řebříček obecný, pelyněk černobýl, hluchavka nachová, vratič obecný apod. Na ostatních nezpevněných plochách roste „kulturní“ trávník. 

Za významnější, a to z pohledu městské zeleně, je možno označit pouze vzrostlé dřeviny. na zájmové lokalitě byl v září 2002 proveden dendrologický průzkum dřevin. Z výsledků dendrologického průzkumu vyplývá, že mezi dřevinami jsou zastoupeny pouze tři druhy stromů, zřejmě zahradní kultivary původních forem, a to javor klen (Acer pseudoplatanus), javor mléč (Acer platanoides) a jasan ztepilý (Fraxinus excelsior). Ve všech případech se jedná o poměrně vzrostlé exempláře v dobrém zdravotním stavu.

Mezi  rostlinami nebyly zjištěny žádné zvláště chráněné druhy rostlin ve smyslu zákona o ochraně přírody a krajiny.

Obdobná situace je i v případě živočišných druhů. Přestože podrobný zoologický průzkum prováděn nebyl, můžeme konstatovat, že lokalitu osidlují především druhy s širokou ekologickou valencí (např. kos, vrabec domácí, myš domácí apod.) Výskyt zvláště chráněných druhů živočichů na zájmové lokalitě nepředpokládáme. 

C.1.7 Environmentálně citlivé oblasti

C.1.7.1. území chráněná podle národní legislativy jako zvláště chráněná území

Do této kategorie můžeme zařadit ta území, která jsou chráněná prostřednictvím zákona  ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Podle tohoto zákona jsou nejdůležitějšími prostředky k ochraně přírody a krajiny především vytváření sítě zvláště chráněných území, ochrana a vytváření územního systému ekologické stability, obecná ochrana planě rostoucích rostlin a volně žijících živočichů a zvláštní ochrana těch druhů, které jsou vzácné či ohrožené.

Zvláště chráněná území jsou v praxi členěna na velkoplošná a maloplošná. Do skupiny velkoplošných zvláště chráněných území jsou řazeny národní parky a chráněné krajinné oblasti. Zájmová lokalita se nenachází v žádném národním parku či chráněné krajinné oblasti, zájmová lokalita také nezasahuje do ochranného pásma národního parku. Nejbližší velkoplošné chráněné území je CHKO Litovelské Pomoraví, které se nachází cca 25 km Sv od Prostějova.

Zájmová lokalita se rovněž nenachází v maloplošném zvláště chráněném území. Nejbližším maloplošným zvláště chráněným územím je přírodní rezervace Blátka, která se nachází ve vzdálenosti cca 4 km jihozápadně od zájmové lokality.

C.1.7.2 území chráněná podle národní legislativy v rámci „obecné ochrany přírody“ 

V širším okolí zájmové lokality se nalézají 2 typy přírodních významných krajinných prvků -  vodní toky a jejich údolní niva. Nejbližší vodotečí k zájmové lokalitě je vodní tok Čechovický náhon a jeho údolní niva. 

V zájmovém území se nenalézají žádné významné mokřadní ekosystémy a rašeliniště, v širším okolí zájmové lokality se nevyskytují žádné lesní porosty. 

C.1.7.3 území chráněná na základě mezinárodních úmluv

Dalším typem území jsou území vyhlášená v rámci realizace mezinárodních úmluv na ochranu životního prostředí. Pro posuzování vlivů staveb na cenná území v České republice jsou Evropskou komisí za ekologicky citlivé oblasti považovány mokřady mezinárodního významu vyhlášené na základě Ramsarské úmluvy a území, která vyhovují požadavkům Bernské konvence. Dále se do této kategorie zařazují i významná ptačí území (tj. lokality vytipované na základě průzkumu organizace BirdLife International – IBA review, 2000). 

V zájmovém území ani v širším okolí zájmové lokality se nenachází žádná lokalita chráněná na základě Ramsarské či Bernské konvence. Nevyskytují se zde rovněž území chráněná na základě dalších, výše jmenovaných mezinárodních úmluv.

C.1.7.4 Území vytipovaná pro síť území ES NATURA 2000

Zvláštním typem jsou území, která jsou vytipována jako lokality pro soustavu chráněných území ES Natura 2000 podle legislativy ES konkrétně podle směrnice

č. 79/409/EEC o ochraně volně žijících ptáků a směrnice č. 92/43/EEC o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin. V rámci ČR se síť chráněných území ES NATURA teprve buduje.

V širším okolí zájmové lokality se nevyskytuje žádné území, které by mohlo být v budoucnu zařazeno do sítě  Natura 2000.

C.2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném prostředí, které budou pravděpodobně významně ovlivněny 

C.2.1 území speciálního zájmu

Z hlediska archeologické památkové péče je potřebné respektovat skutečnost, že stavba bude umístěna na území, kde lze s vysokou pravděpodobností předpokládat archeologické nálezy. Dle vyjádření OkÚ Prostějov, referátu kultury, (č.j.: RR-kult./251/2002/Gaj ze dne 17.6.2002) je stavebník povinen oznámit svůj záměr provádět v tomto území stavební činnost Ústavu archeologické péče Brno, pracoviště Prostějov nebo Muzeu Prostějovska a umožnit jim po uzavření dohody provést na dotčeném území záchranný archeologický výzkum. před zahájením prací je stavebník povinen předložit kopii této dohody na oddělení kultury referátu regionálního rozvoje OkÚ Prostějov.

Za významné civilizační krajinné prvky v zájmovém území můžeme považovat stávající lidská sídla, v našem případě se jedná o město Prostějov. Již v 9. stol. se v okolí dnešního kostela sv. Petra nacházelo slovanské sídliště. První písemná historická zmínka o Prostějově sahá do r. 1141, kdy je uváděna pod názvem Prostějovice. V současnosti zde žije cca 48 450 obyvatel (vycházíme ze sčítání lidu z roku 2001).

mezi významné civilizační krajinné prvky můžeme zařadit i nemovité kulturní památky. Řada nemovitých kulturních památek je situována v historickém jádru města Prostějova a v jeho nejbližším okolí. 

V širším okolí zájmové lokality se také nachází několik nemovitých kulturních památek (www.supp.cz) :

· kostel sv. Petra a Pavla na Peterském nám. (rejstříkové číslo 15144/7-5703)

· kostel sv. Cyrila a Metoděje na Brněnské ulici, (rejstříkové číslo 40846/7-5702)
Rekonstrukcí a dostavbou hřiště nebude ovlivněna žádná nemovitá kulturní památka.

Výskyt paleontologických nálezů dle zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění v zájmové lokalitě nepředpokládáme.

C.2.2 Území se zvýšenou citlivostí, respektive zranitelností

V celém prostoru uvažované výstavby se nenachází území se zvýšenou citlivostí, respektive zranitelností s ohledem na stanovištní poměry. Nenalézají se zde sesuvy, sutě, prudké svahy, nestabilizované náplavy a písky. Podle mapy seizmického rajónování spadá zájmové území do oblastí s očekávanou maximální hodnotou intenzity zemětřesení 6°MSK-64 (Mercalliho klasifikační stupnice upravená pro technickou praxi). Rovněž se námi sledovaná lokalita nenalézá v záplavovém území. 

D. Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní prostředí
D.1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich významnosti a velikosti

D.1.1 Vlivy na flóru a faunu

Realizace posuzovaného záměru vyvolá zásahy do dřevinných porostů (vzrostlé zeleně), které se nachází v areálu hřiště.  Z důvodu rekonstrukce a výstavby bude, podle koordinační studie, třeba vykácet celkem cca 17 kusů vzrostlých dřevin. Na zájmové lokalitě byl v období měsíce září proveden dendrologický průzkum. Z výsledků dendrologického průzkumu vyplývá, že mezi popisovanými dřevinami jsou zastoupeny pouze tři druhy stromů, zřejmě zahradní kultivary původních forem, a to javor klen (Acer platanoides), javor mléč (Acer pseudoplatanus) a jasan ztepilý (Fraxinus excelsior). Ve všech případech se jedná o poměrně vzrostlé exempláře v dobrém zdravotním stavu. 

Oznamovatel před započetím stavebních prací požádá příslušný orgán ochrany přírody o souhlas k odstranění dřevin rostoucích mimo les. Dřeviny budou odstraněny v době vegetačního klidu, za odstraněné dřeviny můžebýt příslušným orgánem ochrany přírody uložena náhradní výsadba.

V případě vegetačních úprav je zvýšené riziko zavlečení nepůvodních, často expanzivních druhů. Nově obnažené plochy mohou být rychle obsazeny neoindigenofyty (např. křídlatka japonská, bolševník  velkolepý). 

V rámci vegetačních úprav bude provedena nová výsadba. Projekt vegetačních úprav bude vyhotoven v dalším stupni projektové dokumentace. 

D.1.2 Vliv na významné krajinné prvky
Uvažovanou rekonstrukcí a dostavbou hřiště nebude ovlivněn žádný významný krajinný prvek. 

D.1.3 Vlivy na obyvatelstvo

Do této podkapitolky patří vlivy hluku, zvýšení prašnosti, narušení faktorů pohody  apod. 

zdravotní stav obyvatelstva by mohla rekonstrukce hřiště a následný provoz teoreticky ovlivnit jednak hlukovou zátěží, jednak škodlivinami uvolňovanými do ovzduší v důsledku dopravy materiálu během výstavby. 

V průběhu výstavby budou do jisté míry dotčeni obyvatelé městské části, která leží v těsné blízkosti zájmové lokality. Jedná se zejména o obytné domy situované podél západní a východní hranice řešeného území. Tento vliv se bude projevovat jednak v důsledku dopravy materiálu na staveniště (ovlivněny budou zejména obyvatelé v ulicích Kazín, Balbínova, Dobrovského), jednak vlastními pracemi na staveništi. 

Půjde především o negativní vlivy hluku vyvolané dopravou a stavebními pracemi, a jednak o možné znečištění ovzduší, především polétavým prachem. Rozsah tohoto negativního ovlivnění bude muset být omezen na nejnižší možnou míru. Za tímto účelem bude vypracována projektová dokumentace a harmonogram výstavby, kde bude řešena otázka přístupových cest. Negativním vlivům bude rovněž předcházet dodržování režimu výstavby tak, aby tyto nepříznivé vlivy byly minimalizovány (např. stavba nebude prováděna v nočních hodinách, ve dnech volna, ve státem uznávaných svátcích apod.). 

Vlastní výstavba a tedy možné zvýšení hlukové zátěže a možné znečištění ovzduší polétavým prachem se může také projevit narušením faktorů pohody obyvatel v přilehlých obytných domech. Narušení faktorů pohody však předpokládáme pouze po krátkou dobu stavebních prací.

je třeba vlastní výstavbu organizačně zabezpečit takovým způsobem, který  maximálně omezí možnost narušení faktorů pohody v okolí zájmové lokality (bude minimalizován pohyb mechanismů a stavební techniky v blízkosti obytné zástavby; hlučná zařízení (např. kompresory) používaná v její blízkosti budou odstíněna mobilními akustickými zástěnami apod.).

D.1.4 Vliv na území speciálního zájmu

Vzhledem ke skutečnosti, že rekonstrukce a dostavba hřiště bude probíhat na území, kde lze předpokládat archeologické nálezy, je třeba dodržet podmínky specifikované ve stanovisku okresního úřadu Prostějov, referátu kultury č.j.: RR-kult./251/2002/Gaj ze dne 17.6.2002.
D.2 Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

V průběhu rekonstrukce a rozšíření hřiště budou do jisté míry dotčeni obyvatelé městské části, která leží v těsné blízkosti zájmové lokality. Jedná se zejména o obytné domy situované podél západní a východní hranice řešeného území. Tento vliv se bude projevovat jednak v důsledku dopravy materiálu na staveniště (ovlivněny budou zejména obyvatelé v ulicích Kazín, Balbínova, Dobrovského a v okolí příjezdových komunikací), jednak vlastními pracemi na staveništi. 

D.3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahující státní hranice

nejsou předpokládány žádné významné nepříznivé vlivy přesahující hranice ČR.

D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů 

Územně plánovací opatření

Vzhledem ke shodě zamýšleného záměru s platnou změnou územního plánu města Prostějova se tato opatření nevyžadují.

Technická opatření

· V souvislosti s vyjádřením Městského úřadu v Prostějově, odboru životního prostředí a dopravy (č.j. ŽP/66/711/02 – Kou ze dne 22.5.2002) je třeba splnit následující podmínky:

· investor zajistí na vlastní náklad a před zahájením stavební akce provedení skrývky zeminy z plochy odnímané zemědělské výrobě. Skrývka zeminy bude provedena do hloubky 35 cm v celkovém množství 333 m3.

· Odvoz zeminy a její rozprostření bude provedeno na vlastní náklad investora za účelem úprav nově zrekonstruovaného sportovního areálu v katastrálním území Prostějov.

· Veškerá manipulace se zeminou bude zaznamenána v pracovním deníku v souladu s § 10, odst.2 vyhl. č. 13/1994 Sb., který bude předložen nejpozději v den kolaudace

· Rozprostření zeminy bude provedeno nejpozději ke dni kolaudace, po dobu uložení zeminy na deponii je investor povinen zajistit řádné ošetřování dle § 10 vyhl. č. 13/1994 Sb.

· Orgánu ochrany ZPF bude písemně oznámeno  zahájení skrývky zeminy. Skrývka zeminy může být zahájena nejdříve po nabytí právní moci územního rozhodnutí na základě povolení stavebního úřadu

· Za trvale odnímanou zemědělskou půdu pro stavby, bude odborem životního prostředí  a dopravy Městského úřadu v Prostějově předepsán odvod peněžní částky v souladu s §11 odst. 1 zákona. Výše odvodu bude stanovena rozhodnutím orgánu ochrany ZPF po nabytí právní moci rozhodnutí vydaného podle zvláštních předpisů.

· V souvislosti s vyjádřením OkÚ Prostějov, referátu kultury, (č.j.: RR-kult./251/2002/Gaj ze dne 17.6.2002) je stavebník povinen oznámit svůj záměr provádět v tomto území stavební činnost Ústavu archeologické péče Brno, pracoviště Prostějov nebo Muzeu Prostějovska a umožnit jim po uzavření dohody provést na dotčeném území záchranný archeologický výzkum. před zahájením prací je stavebník povinen předložit kopii této dohody na oddělení kultury referátu regionálního rozvoje OkÚ Prostějov.

· V dalším stupni projektové dokumentace bude doloženo provedení zkušebního vrtu včetně čerpací zkoušky na zajištění potenciálního vodního zdroje pro závlahu. 

· dodavatel stavby bude zodpovědný za zajištění řádné údržby a sjízdnosti všech jím využívaných přístupových cest ke staveništi po celou dobu probíhajících rekonstrukčních prací.

· budou minimalizovány zásoby sypkých stavebních materiálů  a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti; vlastní zemní práce budou prováděny vždy v rozsahu  nezbytně nutném; dodavatel stavby bude v případě nutnosti eliminovat sekundární prašnost pravidelným kropením prostoru staveniště, deponií zemin a stavebních komunikací.

· místa přechodných deponií půdy, výkopových materiálů popřípadě materiálů z demolic budou situována  v dostatečné odstupové vzdálenosti od obytné zástavby; bude preferován systém bez meziskládek( deponie skrývkových materiálů, které nebudou bezprostředně využity do 6-ti týdnů od vlastní skrývky, budou osety travinami, aby nedošlo k zaplevelení pozemků.

· vlastní výstavba bude organizačně zabezpečena způsobem, který  maximálně omezí možnost narušení faktorů pohody v okolí zájmové lokality, a to  zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu.

· veškeré stavební práce spojené s návozem stavebního a technologického materiálu budou uskutečňovány v obytné zástavbě v denní době, v pracovních dnech.
· správnou organizací v době výstavby bude minimalizován pohyb mechanismů a stavební techniky v blízkosti obytné zástavby; hlučná zařízení (např. kompresory) používaná v její blízkosti budou odstíněna mobilními akustickými zástěnami
· zhotovitel stavby bude povinen smluvně zajistit likvidaci a zneškodnění odpadů a to pouze se subjekty oprávněnými k této činnosti.

·  v dalších stupních projektové dokumentace specifikovat  prostory pro shromažďování nebezpečných odpadů včetně průběžně skladovaných množství a předpokládaného způsobu zneškodnění; tyto budou ukládány pouze ve vybraných  a označených prostorách v souladu s předpisy odpadového hospodářství.

· zhotovitel stavby vytvoří v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů v souladu se stávajícími předpisy v oblasti odpadového hospodářství.

· Bude monitorován nástup neoindigenofytů a při jejich zjištění bude přistoupeno k jejich likvidaci.

· nezpevněné plochy budou ihned po ukončení terénních úprav ozeleněny.

· veškerá kácení dřevin budou prováděna v období vegetačního klidu.

· v rámci konečných terénních  úprav budou všechny plochy zasažené stavebními pracemi důsledně rekultivovány. 

Jiná opatření 
· Bude zpracován projekt demolic stávajících budov a zpevněných ploch včetně rušených inženýrských sítí v areálu. 

· V průběhu demolice je nutné zajistit odborný dozor a kvalifikované zařazení vznikajících odpadů z hlediska zákona č.185/2001 Sb. Odpady je nutné zařadit podle druhů a musí být využity či zneškodněny odpovídajícím způsobem v souladu se zákonem o odpadech.

· V rámci dalšího stupně projektové dokumentace bude zpracován projekt vegetačních úprav areálu, projekt bude projednán a popřípadě schválen příslušným orgánem ochrany přírody. přednostně budou použity „nealergizující“ druhy dřevin.

· V průběhu přípravy bude vypracován provozní řád, požární řád a havarijní plán areálu. Zároveň budou tyto materiály projednány a popřípadě schváleny příslušnými orgány.

· V období provozu bude dbáno o řádnou údržbu zeleně v areálu.

Povolení a souhlasy

· producenti nebezpečných odpadů si zajistí udělení souhlasu Okresního úřadu v Prostějově
 pro nakládání s nebezpečným odpadem (platí i pro fázi výstavby)

· V souladu se zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, požádá investor příslušný orgán ochrany přírody (Městský úřad Prostějov) o souhlas ke kácení dřevin rostoucích mimo les.

· V souladu se zákonem č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (v posledním znění) zažádá investor o souhlas k trvalému odnětí pozemků zemědělské výrobě.

Kompenzační opatření

· Za vykácené dřeviny bude provedena náhradní výsadba, rozsah a místo náhradní výsadby stanoví příslušný orgán ochrany přírody.
D.5. Charakteristika nedostatků ve znalostech, a neurčitostí, které se vyskytly při specifikaci vlivů 

Určité nepřesnosti v posouzení významnosti jednotlivých vlivů jsou dány stupněm projektové dokumentace, hodnověrností vstupních údajů, zatížením výpočtů chybou spojenou s vlastní výpočtovou metodou, atd. Odchylky od provedeného hodnocení jednotlivých vlivů mohou také následně vzniknout  v průběhu zpracování dalšího stupně projektové dokumentace v důsledku změny vstupních dat. 

V případě interpretace informací z mapových podkladů, které byly převážně středních měřítek, dochází vždy k určitému zobecnění a jisté míře nepřesnosti ve vztahu k dané lokalitě.

E. Porovnání variant řešení záměru

Investor nepředkládá řešení záměru ve variantách.

F. Doplňující údaje

V rámci vypracování oznámení byl společností Ecological consulting, spol. s r.o. vyhotoven dendrologický průzkum dřevin určených ke kácení
. v této kapitole jsou uvedeny výsledky dendrologického průzkumu zájmové lokality, který byl proveden v září roku 2002. 

U zaměřených dřevin, které podle projektu poskytnutého investorem zasahují do vnitřního prostoru projektovaného stadionu a jsou navrženy ke kácení, byl změřen obvod kmene standardně ve výšce 130 cm, určen druh a posouzen celkový zdravotní stav.

Tímto způsobem bylo popsáno 17 stromů, z nichž jeden, č. 12, není zakreslen v dostupné situaci. Tento strom se nachází přímo před objektem stávajících garáží a bude rovněž odstraněn.

Mezi popisovanými dřevinami jsou zastoupeny pouze tři druhy stromů, zřejmě zahradní kultivary původních forem, a to javor klen (Acer pseudoplatanus), javor mléč (Acer platanoides) a jasan ztepilý (Fraxinus excelsior).

Ve všech případech se jedná o poměrně vzrostlé exempláře v dobrém zdravotním stavu.

Tab. č. Dřeviny určené ke kácení

	Pořadové č.
	Druh dřeviny


	Obvod kmene (cm)

	1
	javor mléč (Acer platanoides)
	117

	2
	jasan ztepilý (Fraxinus excelsior)
	84

	3
	jasan ztepilý (Fraxinus excelsior)
	110

	4
	jasan ztepilý (Fraxinus excelsior)
	111

	5
	jasan ztepilý (Fraxinus excelsior)
	105

	6
	jasan ztepilý (Fraxinus excelsior)
	74

	7
	jasan ztepilý (Fraxinus excelsior)
	116

	8
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	125

	9
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	114

	10
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	97

	11
	javor mléč (Acer platanoides)
	108

	12
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	130

	13
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	157

	14
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	132

	15
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	201

	16
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	101

	17
	javor klen (Acer pseudoplatanus)
	113


G. Všeobecné srozumitelné shrnutí netechnického charakteru
Uživatelem rekonstruovaného hřiště budou členové atletického klubu, žáci Reálného gymnázia a ZŠ. Zůstanou jím i po realizaci záměru zamýšlené rekonstrukce hřiště.

Realizací rekonstrukce bude dotčen zemědělský půdní fond. Rozsah trvalého záboru ze ZPF je 954 m2. Zábor pozemků sloužících k plnění funkcí lesa se nepředpokládá.

Obecně lze konstatovat, že odpady, které vzniknou v průběhu stavebních prací, budou odváženy a likvidovány dle platné legislativy mimo staveniště. Tato činnost bude zajištěna ze strany provádějící firmy či odbornou firmou specializující se na nakládání odpady. V rámci provozu bude vznikat především  směsný komunální odpad a odpad rostlinných pletiv.
Zatížení ovzduší emisemi z dopravy je očekáváno pouze v období výstavby. Po ukončení rekonstrukce se dopad na kvalitu ovzduší v důsledku provozu hřiště nepředpokládá. 

Rekonstrukce hřiště se dnes známých zájmů hájených zákonem o ochraně přírody a krajiny dotkne v minimálním rozsahu. V rámci rekonstrukce dojde k odstranění cca 17 dřevin rostoucích mimo les.  

Z hlediska chráněných území (nejen ve smyslu zákona o ochraně přírody a krajiny)  a z hlediska skladebných prvků ÚSES (nadregionálních, regionálních a lokálních) nejsou známa žádná problémová místa. 

 Na základě komplexního zhodnocení všech dostupných údajů vztahujících se k navrhované rekonstrukci a rozšíření stávajícího hřiště v areálu Reálného gymnázia a ZŠ, současnému i výhledovému stavu  jednotlivých složek životního prostředí a s přihlédnutím ke všem souvisejícím skutečnostem lze konstatovat, že navrhovaná stavba je ekologicky přijatelná a proto ji lze v navržené lokalitě doporučit k realizaci. 

H. Přílohy

Příloha 1
Vyjádření odboru koncepce a rozvoje Městského úřadu Prostějov o souladu s územním plánem ze dne 2.5.2002 (č.j. SÚ-1546/02-Kl)

Příloha 2
Mapa širších vztahů

Příloha 3
 Katastrální mapa (stávající stav)

Příloha 4
 Koordinační situace

Příloha 5
Mapa dendrologického průzkumu

Příloha 6
Osvědčení odborné způsobilosti

Příloha 7
fotodokumentace

Zpracovatel oznámení:

RNDr. Jaroslav Bosák, Ecological Consulting spol. s r. o., Kubíčkova 19,  772 00 Olomouc, tel. 068/523 0854 

Osvědčení odborné způsobilosti podle zákona ČNR č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, mu bylo vydáno MŽP ČR dne 28. dubna 1998 po čj. 14563/1610/OPVŽP/97.

Oznámení obsahuje 34 stran textu a 7 příloh.

� od 1.1.2003 Krajský úřad Olomouc a pověřené orgány 3. stupně.


� Dendrologický průzkum byl zaměřen na dřeviny nacházející se ve stávajícím sportovním areálu gymnázia. 
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