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Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Č.j.: KUOK 5427/2007                                                                 V Olomouci 20. února 2007
SpZn: KÚOK/5427/2007/OŽPZ/7119


Sp. a skart. znak: 208.3-V/20
	Vyřizuje: Ing. Lenka Barochová
tel.: 585 508 425
fax: 585 508 424

e-mail: l.barochova@kr-olomoucky.cz
	                                                                                                          


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název:
„Lanová dráha Štvanice“
Kapacita (rozsah) a charakter záměru:   

Předmětem posuzovaného záměru je výstavba dvousedačkové lanové dráhy s pevně uchycenými vozy na dopravním laně. Její šikmá délka je 1020 m, převýšení 240 m, nejvyšší přepravní kapacita je 960 osob za hodinu. Lanová dráha bude umístěna na úbočí kóty Štvanice ve Starém Městě, k.ú. Stříbrnice a Hynčice pod Sušinou. 
Lanovou dráhu bude tvořit poháněcí stanice, vratná stanice a deset traťových podpěr nesoucích ocelové lano s dvousedačkami. Současně bude u horní stanice vybudován objekt pro obsluhu, také u dolní stanice bude umístěn obslužný objekt s technickým a hygienickým zázemím pro obsluhu a lyžaře. 
V další etapě se uvažuje s vybudováním umělého zasněžování spodní části lyžařského svahu s možností pozdějšího rozšíření na celý  svah. 
Umístění:

Kraj: 

Olomoucký
Obec: 

Staré Město
Kat. území: 
Stříbrnice, Hynčice pod Sušinou
Zahájení realizace: 07/2007
Dokončení: 12/2007
Údaje o oznamovateli:
Fyzická osoba podnikající: Ing. Ludovít Ovčiarik
Identifikační číslo: 11575735
Bytem:

Hanušovická 124
788 32 Staré Město
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru byla doručena vyjádření Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, Olomouckého kraje, Městského úřadu Šumperk, odboru životního prostředí, Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územního pracoviště Šumperk. Ve vyjádřeních nebyl vznesen požadavek aplikace procesu EIA.

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany přírody 

Orgán ochrany přírody 

· Bez připomínek.
· Záměr se nachází v ptačí oblasti Králický Sněžník (CZ0711016). Předcházejícím stanoviskem Krajského úřadu Olomouckého kraje č.j. KUOK 125870/2006 ze dne 21. 12. 2006 nebyl významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti vyloučen. V posouzení vlivu záměru na lokality soustavy Natura 2000 zpracovaném dle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, byl významný negativní vliv na předmět ochrany ptačí oblasti Králický Sněžník (chřástal polní) vyloučen.
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu
· Záměr předpokládá zásah do zemědělského půdního fondu. V takovém případě je třeba postupovat podle zákona č. 334/1992 Sb., v platném znění.

Oddělení lesnictví

· Bez připomínek.
· Olomoucký kraj
· Uvedený záměr není v rozporu s územně plánovací dokumentací Olomouckého kraje – územním plánem velkého územního celku Jeseníky, včetně jeho 1. změny, ani s jinými rozvojovými dokumenty Olomouckého kraje. Předmětný záměr je v souladu s platným územním plánem obce Staré Město. Na posuzování předmětného investičního záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, netrváme, potřebnou ochranu životního prostředí a dopady záměru lze dostatečně posoudit a zajistit při územním a stavebním řízení.  
· Městský úřad Šumperk, odbor životního prostředí

Oddělení vodoprávní
· Uvedený záměr postačí ošetřit v následných správních řízeních.
Oddělení přírody, lesů a zemědělství
Orgán ochrany přírody 

· Je třeba, aby projektová dokumentace v dalším stupni obsahovala odborné posouzení vlivu celkového záměru na krajinný ráz, odborné hodnocení stavu flóry a fauny v daném území se zaměřením na chráněné druhy rostlin a živočichů, včetně hodnocení vlivu záměru na ně, posouzení vlivu rozsahu odlesnění (k odlesnění pozemku nad 0,5 ha je nezbytné závazné stanovisko orgánu ochrany přírody ve smyslu § 4 odst. 3 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů) a k tomu případná navržená opatření k vyloučení, snížení či kompenzaci nepříznivých vlivů.
· V případě výskytu zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů v daném území je třeba k zásahu do nich i jejich biotopů udělení výjimky dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Státní správa lesů

· Chybí vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného odlesnění. Projektovou dokumentaci je třeba v tomto smyslu doplnit (§ 14 odst. 1 zákona č. 289/1995 Sb., lesní zákon, ve znění pozdějších předpisů). 
· K umístění stavby bude nutný souhlas státní správy lesů dle § 14 odst. 2 lesního zákona (vzhledem k rozsahu předpokládaného odnětí je kompetentní Krajský úřad Olomouckého kraje).
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu
· Uvedený záměr postačí ošetřit v následných správních řízeních.
Oddělení ovzduší a odpadů
Orgán ochrany ovzduší

· Stavba se nedotýká kompetencí zdejšího orgánu ochrany ovzduší.
Odpadové hospodářství

· K záměru není připomínek. Nepovažujeme za nutné záměr posuzovat z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění.  

·  KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Šumperk
· K předloženému oznámení záměru nemáme zásadní připomínky a nepožadujeme další posuzování záměru za předpokladu splnění následujícího požadavku: ostatní odpad bude likvidován v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Závěr:
Záměr „Lanová dráha Štvanice“ naplňuje dikci bodu 10.7 kategorie II  přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. b) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany veřejnosti ani dotčených orgánů státní správy nebyly vzneseny závažnější připomínky k uvažované investici, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Lanová dráha Štvanice“

n e b u d e 
p o s u z o v á n  p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Je však nezbytné v navazujících správních řízeních zohlednit výše uvedené podmínky a připomínky uplatněné k předmětnému záměru dotčenými správními úřady.

Ing. Josef Veselský
vedoucí odboru

životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Město Staré Město, nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město
· Olomoucký kraj - zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, OŽPZ - zde

· Městský úřad Šumperk, OŽP, náměstí Míru 1, 787 93 Šumperk
· KHS Olomouckého kraje, ÚP Šumperk, Rooseveltova 11, 787 87 Šumperk
· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· Ing. Ludovít Ovčiarik, Hanušovická 124, 788 32 Staré Město 
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 110 00 
Praha 10
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