Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc
Č.j.: KUOK 69140/2007                                                     V Olomouci dne 25. 6. 2007
Sp. Zn.: KÚOK/50326/2007/OŽPZ/506
Sp. a skart. znak: 8.25-V/5

	Vyřizuje: Petr Matečka

tel.: 585 508 633
fax: 585 508 424
e-mail: p.matecka@kr-olomoucky.cz
	          - dle rozdělovníku -


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název: 

„Sklad PHM NN 33 B v areálu FORTEX – AGS, a.s. Šumperk“ 

Kapacita (rozsah) záměru:

V technologickém projektu je kapacita skladu PHM celkem 360 m3 pohonných hmot za rok.
Charakter záměru:
Předmětem záměru dle projektu je výstavba vnitropodnikového skladu pohonných hmot s využitím starší technologie Bencaloru 33 m3. Pro zařízení bude použita repasovaná nádrž o objemu 33 m3 a mechanický repasovaný výdejní stojan. Sklad PHM bude zastřešený. Vlastní plocha pro umístění nádrže a průjezdná plocha určená pro čerpání pohonných hmot je řešena jako samostatně izolovaná vana. Pro zachycení možných úkapů je navržena dvouplášťová úkapová jímka o kapacitě 5 m3. Záměr bude umístěn na pozemcích v areálu společnosti FORTEX – AGS, a.s.

Objekt skladu PHM bude součástí uzavřeného areálu průmyslového charakteru. Vlastní výstavbou nedojde k zásahu do urbanistického řešení. Objekt skladu je navržen jako montovaná ocelová konstrukce s pultovým zastřešením. 

Při návrhu se uvažuje s využitím starší technologie Bencaloru 33 m3 – nádrž bude repasována (vložkování, nové těsnění vík, nové nátěry antireflexní barvou včetně nápisů, vypracování kalibračních tabulek, vypracování protokolů o tlakových a těsnostních zkouškách). Bude provedena repase strojovny (demontáž původního stáčecího čerpadla, demontáž stávajícího plnění nafty a původní elektroinstalace, bude provedena montáž nového stáčecího čerpadla a nově provedeny nátěry ve strojovně). Dodavatelskou firmou technologie bude dále osazeno nové stáčecí potrubí DN 65/80, nové plnící potrubí DN 50 pro motorovou naftu jednoplášťové, nové potrubí sání-výdeje DN 40 jednoplášťové, nové potrubí odvětrání. Dále bude provedena repase původního mechanického výdejního stojanu ADAST. 

Technologie bude doplněna řídící jednotkou AVP 11 – s bezkontaktním a kontinuálním měřením INDIKON HARRIER 3S. Dodavatelskou firmou technologie bude dodána bezodtoká dvouplášťová jímka typ SOVEKO o objemu 5 m3 (měrná a odkalovací armatura, odvětrání s koncovou pojistkou ADAST, napojení úkapů potrubím DN 100).

Součástí elektrotechnologie je dodávka nového kabelu pro kontinuální měření, kabelu pro hladinoměr v okapové jímce, kompletní elektroinstalace strojovny, dodávka nového osvětlení pod zastřešením, uzemnění, elektrorevize, vypracování revizní zprávy elektrozařízení, dodávka houkačky a světla pro signalizaci přeplnění. 
Vlastní plocha pro umístění nádrže a průjezdná plocha určená pro čerpání pohonných hmot je řešena jako samostatně izolovaná vana. Použitá izolace bude mít atest na odolnost proti ropným látkám. Pro zachycení možných úkapů je navržena dvouplášťová okapová jímka o kapacitě 5 m3 opatřená vizuální a akustickou signalizací naplnění.
Umístění záměru:

Kraj: 
Olomoucký 

Okres:
Šumperk
Obec: 
Šumperk
Katastrální území:
Šumperk
Předmětem záměru je umístění repasovené technologie pro skladování a výdej pohonných hmot o objemu 33 m3, umístěné ve stávajícím areálu společnosti FORTEX – AGS, a.s. Šumperk, na pozemku parcelní číslo 927/2 a 999/56 v k.ú. Šumperk.
Údaje o oznamovateli:
	A.1
	Obchodní jméno:
	FORTEX – AGS, a.s. 

	A.2
	IČO:
	001 50 584

	A.3
	Sídlo:
	Jílová 1550/1, 787 92 Šumperk


	A.4
	Oprávněný zástupce:
	Ing. Barbara Zapletalová

	
	Adresa:
	Jílová 1550/1, 787 92 Šumperk

	
	telefon:
	583 310 350


Souhrnné vypořádání připomínek:

K záměru bylo doručeno celkem 6 vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků: Olomouckého kraje, Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, územní pracoviště Šumperk, Povodí Moravy, s.p. Brno, Městského úřadu Šumperk OŽP, České inspekce životního prostředí OI Olomouc a Krajského úřadu Olomouckého kraje OŽPZ.
Připomínky, jež byly obsahem vyjádření se týkaly těchto oblastí:

· Olomoucký kraj
Nemá připomínek
· Krajský úřad Olomouckého kraje

Orgán ochrany přírody a krajiny:
· Záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými významný vliv na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.
Orgán státní správy lesního hospodářství:

Bez připomínek

Orgán odpadového hospodářství:
· Na straně 24 v kapitole „B.3.3. Odpady“ v odstavci třetím je zmiňován vznik kontaminované zeminy a je zde uváděno katalogové číslo odpadu 17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03, bude se však jednat o katalogové číslo 17 05 03* Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky.
· V následujícím odstavci je uvedeno, že přebytečné zeminy bez nebezpečných látek budou ukládány na skládky nebo využity na násypy jiných staveb, rekultivace nebo jiné úpravy dle dispozic nebo se souhlasem Odboru životního prostředí Městského úřadu Šumperk. Upozorňujeme, že s odpadními zeminami nelze bez dalšího nakládat pouze na základě souhlasu Odboru životního prostředí Městského úřadu Šumperk, v případě odpadních zemin je nutné postupovat v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění a jeho prováděcími vyhláškami.

Vodoprávní úřad:
· Dle ust. § 17 odst. 1 písm. b) vodního zákona daná činnost podléhá vydání souhlasu příslušného vodoprávního úřadu tj. MěÚ Šumperk, oddělení životního prostředí.
· V souvislosti s realizací záměru bude v areálu nakládáno se závadnými látkami dle ust. § 39 vodního zákona. Vodoprávní úřad upozorňuje na potřebu zpracování havarijního plánu. Příslušným vodoprávním úřadem ke schválení havarijního plánu je Městský úřad Šumperk, oddělení životního prostředí. Plán opatření pro případ havárie musí být zpracován v souladu s vyhl. č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování škodlivých následků. 
Orgán ochrany ovzduší:

· Jednoproduktový sklad PHM je v souvislosti s produkcí těkavých organických látek (VOC) považován za střední zdroj znečištění ovzduší. Rozptylová studie prokázala, že provoz záměru nebude mít větší vliv na kvalitu ovzduší ve svém nejbližším okolí (hodnocena především nejbližší obytná zástavba 50 m SZ od záměru.
· Po dobu výstavby bude plocha staveniště stacionárním (plošným) zdrojem znečišťování ovzduší a to především polétavým prachem. Z tohoto důvodu jsou navržena jednak technologická opatření, jednak opatření organizační, která přispějí ke snížení tohoto vlivu.  V kapitole D.4. jsou uvedena opatření na eliminaci vlivů stavby na ovzduší. Po ukončení terénních prací budou co nejdříve provedeny rekultivace všech ploch, zasažených stavebními pracemi.  Mobilními zdroji znečištění ovzduší budou po dobu výstavby automobily a stavební mechanismy.
· Vzhledem k tomu, že součástí předmětného oznámení je střední zdroj znečišťování ovzduší ve smyslu nařízení vlády č. 615/2006 Sb., bude třeba zažádat KÚ o vydání povolení dle § 17 zákona č. 86/2002 Sb. Zákona, konkrétně o vydání závazného stanoviska dle § 17 odst. 1 písm. b) a následně pak o povolení § 17 odst. 1 písm. c) zákona. Žádost bude obsahovat náležitosti dle § 17 odst. 10 zákona  [ § 32 odst. 1 a 2 vyhlášky MŽP č. 356/2002  Sb., a její  přílohy č. 13]. 

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Šumperk
· Záměr je možný, za předpokladu splnění podmínky provést protihluková opatření (protihlukové bariéry u domu p.č. 1410 s útlumem nejméně na 45 dB o výšce 4 m nad terénem /ve střední výšce 4,5 m nad terénem/ a ve východní části areálu o výšce 3,5 m nad terénem), která jsou konkretizovaná v předkládané hlukové studii na str. 13 a 14 (zpracovatel EKOAUDIT, Vlhká 25, Brno – ing. Petr Vrána).
· Městský úřad Šumperk, odbor životního prostředí

Orgán ochrany ovzduší:
· V souvislosti s podněty občanů, týkajících se obtěžování zápachem a výfukovými plyny v blízkosti místa záměru doporučuje navržení variant lišících se umístění záměru v rámci areálu společnosti.
· Dále požaduje v rámci hodnocení imisní situace stávajícího stavu v rozptylové studii zahrnutí dalších zdrojů nacházejících se v místě, které nejsou uvedeny, včetně lakování rozměrných dílů mimo prostory lakoven.
· Upozorňuje na skutečnost, že v rozptylové studii je uvedeno, že se nepředpokládá nárůst provozu motorových vozidel. Hluková studie však uvádí nárůst dopravy v areálu společnosti o 20%.
· Povodí Moravy, s.p. Brno
· Ke kolaudačnímu řízení předložit doklady o provedené zkoušce těsnosti skladovací nádrže a okapové jímky.
· Úkapy z jímky budou smluvně likvidovány osobou oprávněnou.
· Pro ČS PHM bude zpracován provozní řád a plán opatření pro případy havárie, schváleny příslušnými orgány.

· Při realizačních pracích nesmí dojít ke znečištění podzemních a povrchových vod látkami závadnými vodám. 

· Česká inspekce životního prostředí, OI Olomouc
Nemá připomínek

Závěr:
Záměr „Sklad PHM NN 33 B v areálu FORTEX – AGS, a.s. Šumperk“ naplňuje dikci bodu 10.4. kategorie II. přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, byly vzneseny námitky Městského úřadu Šumperk, OŽP z hlediska ochrany ovzduší. Úřad se s jednotlivými připomínkami vypořádal následovně: ad 1) variantní řešení nebylo oznamovatelem, vzhledem k rozsahu záměru zpracováno. Záměr ČS PHM je situován v rámci areálu oznamovatele, dle místních dispozic. Umístění záměru je možno definitivně projednat v územním případně stavebním řízení. Ad 2) rozptylová studie vycházela z podkladů k jednotlivým povoleným zdrojům znečišťování ovzduší situovaných v areálu oznamovatele i mimo něj. V případě pokud dochází k lakování rozměrných dílů na volném prostranství, mimo prostory lakovny je tento postup v rozporu s právními předpisy a orgán ochrany ovzduší má dostatek zákonných nástrojů jak přimět provozovatele sjednat nápravu tohoto závadného stavu. Ad 3) z oznámení vyplývá, že záměr bude sloužit jako neveřejná ČS PHM, tedy výlučně potřebám oznamovatele k doplňování firemních vozidel pohonnými hmotami. Oznamovatel uvádí možnou změnu v hlučnosti, spojenou s provozem ČS PHM při čerpání paliva, zejména  pak opakované starty vozidel, které tímto místem doposud jen projíždějí. Tento faktor však dle uvedených údajů, není vzhledem na složení vozového parku oznamovatele významným navýšením. Provozovatel má za povinnost dle stanoviska Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, provést realizaci protihlukových opatření, která budou případné navýšení emisí hluku v chráněném venkovním prostoru staveb. 
Kromě výše uvedených připomínek byly ze strany některých dotčených orgánů státní správy vzneseny další připomínky k uvažované investici, které jsou v závěru zjišťovacího řízení uvedeny jako podmínky, které příslušný stavební úřad převezme do svého rozhodnutí. 
Na základě provedeného zjišťovacího řízení došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Sklad PHM NN 33 B v areálu FORTEX – AGS, a.s. Šumperk“

n e b u d e

p o s u z o v á n   p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 
Je však nezbytné v navazujících správních řízeních zohlednit výše uvedené podmínky a připomínky uplatněné k předmětnému záměru dotčenými správními úřady.

        Ing. Josef Veselský

             

      vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

      Krajského úřadu Olomouckého kraje
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Město Šumperk 

· Olomoucký kraj - zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor životního prostředí a zemědělství
· Městský úřad Šumperk, odbor životního prostředí, Náměstí Míru 1, 787 93 Šumperk
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Šumperk, Rooseveltova 11, 787 87 Šumperk
· ČIŽP OI, oddělení ochrany ovzduší, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· FORTEX – AGS, a.s., Jílová 1550/1, 787 92 Šumperk
Zpracovatel oznámení:

· ECOLOGICAL CONSULTING a.s., Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc

Na vědomí

· Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 110 00 
Praha 10

· spis

