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Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů – zveřejnění dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí záměru „Přeložka silnice I/46 Týneček - Šternberk“.

Jako příslušný úřad Vám v souladu s § 8 odst. 2 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, zasíláme k vyjádření dokumentaci vlivů záměru „Přeložka silnice I/46 Týneček - Šternberk“ na životní prostředí (dále jen „dokumentace“), jejíž zpracování zajistil oznamovatel podle § 8 odst. 1 citovaného zákona.

Dotčené obce (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o dokumentaci a o tom, kdy a kde je možné 
do ní nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. v místním tisku, rozhlase apod.) současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k dokumentaci ve lhůtě do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o dokumentaci na úřední desce Olomouckého kraje. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň v souladu s § 16 odst. 4 citovaného zákona, žádáme o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace, a to v co nejkratším termínu.

Ve smyslu § 8 odst. 2 a 3 cit. zákona dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady (dle rozdělovníku) o zaslání vyjádření k dokumentaci příslušnému úřadu nejpozději do 30 dnů od zveřejnění informace o dokumentaci. Dokumentace je zveřejněna na internetu: na adrese Krajského úřadu Olomouckého kraje http://www.kr-olomoucky.cz a Ministerstva životního prostředí http://www.ceu.cz/eia/is/.
Každý se může vyjádřit k dokumentaci příslušnému úřadu nejpozději do 30 dnů od zveřejnění informace o dokumentaci. Dokumentace je uložena k nahlédnutí na Krajském úřadě Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství, oddělení integrované prevence, na odborech životního prostředí Magistrátu města Olomouce a Městského úřadu Šternberk a na obcích Bělkovice-Lašťany, Bohuňovice, Dolany, Štarnov a Tovéř.

Ing. Josef Veselský


vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Krajského úřadu Olomouckého kraje

(zasláno prostřednictvím datové schránky Olomouckého kraje  v souladu s ustanovením § 17 a § 18 zákona  č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů)
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Statutární město Olomouc
· Obec Tovéř

· Obec Dolany

· Obec Bělkovice – Laštany

· Obec Bohuňovice

· Obec Štarnov

· Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství

· Magistrát města Olomouce, Odbor životního prostředí, Hynaisova 10/1, 771 93 Olomouc
· Městský úřad Šternberk, Odbor životního prostředí, Opavská 1, 785 01 Šternberk 
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Wolkerova  74/6, 779 11 Olomouc
· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4
Zpracovatel dokumentace

· HBH Projekt spol. s.r.o., Kabátníkova 5, 602 00 Brno
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Krapkova 3, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí, Vršovická 65, 
110 00 Praha 10
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