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Zahájení zjišťovacího řízení a zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení záměru „Obalovna živičných směsí Bělotín“, zařazeného v kategorii II, ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, záměru „Obalovna živičných směsí Bělotín“, podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení, podle § 7 tohoto zákona a informace o zahájení zjišťovacího řízení bude zveřejněna ve smyslu § 16 odst. 1 cit. zákona. 

Dotčené územní samosprávné celky pro tento záměr jsou Obec Bělotín a Olomoucký kraj.
Do oznámení je možné nahlížet v úřední dny na Obecním úřadě Bělotín, odboru životního prostředí Městského úřadu Hranice a na odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, oddělení IP.

Informaci o dni zveřejnění na úřední desce Olomouckého kraje, ve smyslu § 16 odst. 4 citovaného zákona naleznete na  www.kr-olomoucky.cz, ve složce úřední deska -ostatní dokumenty. Textová část Oznámení  je zpřístupněna na internetové adrese  www.kr-olomoucky.cz, životní prostředí a zemědělství - posuzování vlivů EIA-SEA,  nebo na adrese www.cenia.cz/eia.
Stručná charakteristika záměru:

Předmětem posuzovaného záměru je stavba obalovny živičných směsí. Jedná se o výrobu realizovanou v zařízení, jehož hlavním výrobním programem je výroba kvalitních obalovaných směsí na konstrukce silničních komunikací a zpevněných ploch. Navržená obalovací souprava je nevěžového typu, kde jsou zásobníky hotové směsi umístěné mimo mísící centrum z důvodu snížení výšky technologického zařízení na minimum.  
Záměr se skládá s následujících stavebních objektů a technologických souborů:
Provozní soubory:

PS 1  Obalovací souprava včetně dávkovačů kameniva a zásobníků živice
Stavební objekty :

SO  01  Základy obalovací soupravy

SO  02  Skládky kameniva

SO  03  Silniční mostová váha

SO  04  Provozní a sociální objekt

SO  05  Zpevněné plochy 

SO  06  TS + Elektročást

SO  07  Vodohospodářská část 

SO  08  Regulační stanice plynu + průmyslový plynovod

SO  09  Oplocení

SO 10
 Ozelenění

PS 1  Obalovací souprava včetně dávkovačů kameniva a zásobníků živice
Zařízení obalovny tvoří ocelové konstrukce s částečným opláštěním je dodávané jako kompletní technologický celek, který se montuje na připravené základové konstrukce. Technologické zařízení tohoto provozního souboru je sestavené z následujících částí: dávkovače kameniva, vynášecí dopravník, sušící zařízení,odprašovací zařízení,zásobníky fileru, třídící a mísící část expediční zásobníky hotové směsi a velín. Součástí technologického zařízení je i asfaltové hospodářství situované u obalovací soupravy. Jedná se o 4 ocelové stojaté nádrže o objemu 4x 60 m3 vyhřívané elektroohřevem.
SO 01  Základy obalovací soupravy
Jedná se o typickou obalovnu asfaltových směsí – tedy průmyslovou, resp. stavební výrobu menšího rozsahu. Nové zařízení obalovny bude dodáno od renomovaného zahraničního výrobce (např. AMMANN, BENNINGHOVEN). Mísicí centrum s vozíkovou dráhou pro vyvážení směsi do expedičních sil je o maximálním výkonu 160 t/h. 
SO 02  Skládky kameniva 

Skládky jsou určené pro skladování jednotlivých frakcí drceného kameniva kapacitně zajišťujících zhruba 14 denní výrobu obalovaných živičných směsí. Je předpokládaná realizace  osmi samostatných boxů pro uložení tříděného kameniva. Jednotlivé skládky jsou odděleny železobetonovými prefabrikovanými stěnami výšky 4,0 m. Plocha skladovacích boxů je zpevněná živičná. 
SO 03  Silniční mostová váha

Silniční mostová váha  o rozměrech 3 x 18,00 m je železobetonová prefabrikovaná, povrchová, osazená na betonových základových pasech s betonovými nájezdy.
SO 04  Provozní a sociální objekt

K zajištění provozu obalovny bude sloužit provozní a sociální objekt sestavený z mobilních kontejnerů. Zde bude umístěna kancelář vedoucího obalovny, sklad ,vážní místnost a k zabezpečení hygienických požadavků pracovníků obalovny zde bude k dispozici šatna, umývárna, sprchy, pisoáry, WC a denní místnost zaměstnanců.
SO 05  Zpevněné plochy 

Převážná většina ploch v areálu bude sloužit jako manipulační plochy a obslužné komunikace a bude provedena jako nepropustná zpevněná živičná. 
Zpevněné plochy budou vyspádovány do povrchového žlabu, který bude před zaústěním do odlučovače ropných látek opatřen lapačem hrubých nečistot.

Celková plocha budoucího areálu obalovny činí 13 633 m2 
SO 06  Transformační stanice + Elektročást

V areálu bude vybudována nová stožárová TS do 1x 630 kVA , která bude v majetku investora. Předpokládá se její  připojení na stávající  VN linku venkovním vedením na betonových sloupech v délce cca 750 m.Na posledním betonovém sloupu před TS bude osazen sekční spínač. TS bude osazena trafem 1x 400kVA a rozvaděčem s obchodním převodovým měřením el. energie typu „B“.
SO 07  Vodohospodářská část 

1)  lapače hrubých nečistot

2)  odlučovače ropných látek 

3)  retenční nádrže

4)  vsakovacího systému

5)  vrtané studny
SO 08  Regulační stanice plynu + průmyslový plynovod
Připojení areálu na zemní plyn se předpokládá ze stávajícího VTL plynovodu. Pro připojení areálu bude nutné vybudovat VTL přípojku plynu  v délce cca 600 m. Přípojka bude ukončena v regulační stanici plynu VTL/STL. 
SO 09  Oplocení

Areál bude ohraničen oplocením z ocelových sloupků s drátěným pletivem a uzavřen  vjezdovými vraty v šířce. 8 m.
SO 10  Ozelenění
Podél nového oplocení mezi areálem obalovny a komunikací bude z důvodu odclonění realizováno ozelenění s kombinovanou výsadbou stromů a keřů se zatravněním. 

Dotčenou  obec  žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. místním rozhlasem). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. 

Zároveň žádáme dotčenou obec v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace příslušnému úřadu.

Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 5 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení. 
Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je či není nutné záměr dále posuzovat dle cit. zákona, nebo zda postačí ošetřit otázky životního prostředí v následných správních řízeních (územní a stavební řízení), případně aby Vaše vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci ve smyslu § 8  cit. zákona kladen zvýšený důraz.

Písemná vyjádření k oznámení podle § 6 odst. 5 cit. Zákona, může každý zaslat na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění této informace na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje.
                                                                Ing. Zuzana Ochmanová
                                    Zástupce vedoucího odboru životního prostředí a zemědělství

                                                         Krajského úřadu Olomouckého kraje

Příloha: oznámení 
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Obec Bělotín
· Olomoucký kraj - zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství-zde

· Městský úřad Hranice, odbor životního prostředí

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Přerov
· ČIŽP OI, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská 495/58, 370 04 České Budějovice

Na vědomí

· Ing. Jaromír Pokoj, Kuršova 16, 635 00 Brno
· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 110 00 
Praha 10

· spis

