Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství
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Č.j.: KUOK 59538/2008
V Olomouci dne 25. 7. 2008

SpZn: KÚOK/59538/2008/OŽPZ/7288


Sp. a skart. znak: 208.2-A/20

	Vyřizuje: Ing. Hana Jiříčková
tel.: 585 508 390
fax: 585 508 424
e-mail: h.jirickova@kr-olomoucky.cz
	Dle rozdělovníku


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název: 

„Tyršův most přes řeku Bečvu v Přerově“

Kapacita (rozsah) záměru
Předmětem záměru je umístění mostu do prostoru stávající lávky a do nábřežních zdí. Výsledným uspořádáním je most s pěším a cyklistickým pásem a s možností vedení silniční dopravy oběma směry s tím, že jeden směr bude pokládán za provoz mimořádný a druhý s dopravou regulovanou. Celková šířka mostu je 12,5 m. 

Charakter záměru 

Stavebně se bude jednat o rekonstrukci (výměnu) stávajícího Tyršova mostu. Stavba nebude přispívat ke kumulaci negativních vlivů na jednotlivé složky životního prostředí s případnými dalšími rozvojovými záměry v zájmové oblast.

Umístění:

Kraj: 


Olomoucký

Obec: 


Přerov
Kat. území: 

Přerov
Údaje o oznamovateli:

Firma: Statutární město Přerov
Identifikační číslo: 00301825
Sídlo: Bratrská 34, 750 11 Přerov
Oprávněný zástupce oznamovatele:
Ing. Pavel Gala, vedoucí Odboru rozvoje Magistrátu města Přerova, Bratrská 34, 750 11 Přerov
Souhrnné vypořádání připomínek:

K záměru bylo doručeno celkem 6 vyjádření: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje; Olomouckého kraje; ČIŽP OI Olomouc, Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Přerově, Statutárního města Přerova, odboru životního prostředí Magistrátu města Přerova a Magistrátu města Přerova, odboru životního prostředí.
· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
Oddělení ochrany životního prostředí
Orgán ochrany ovzduší
Krajský úřad Olomouckého kraje - odbor životního prostředí a zemědělství - jako orgán ochrany ovzduší ve smyslu § 42 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) a v souladu s ustanovením § 48 odst. 2 písm. b) citovaného zákona vyjadřuje stanovisko k předloženému záměru :
Realizace záměru se dotýká těchto zdrojů znečišťování ovzduší :
Plošné zdroje - prašnost v průběhu výstavby


     Mobilní zdroje (liniové) - provoz dopravních prostředků - v průběhu výstavby (stavební mechanismy a nákladní automobilová doprava) a vlastního provozu (veškerá silniční automobilová doprava).



Předmětná investiční akce bude realizována v lokalitě, územně náležející do působnosti stavebního úřadu Magistrátu města Přerova, jehož území bylo na základě dat za rok 2006 vymezeno jako oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší (Věstník MŽP, částka 4, duben 2008). Lze konstatovat, že území města Přerova patří z hlediska imisní zátěže mezi nejvíce exponované oblasti Olomouckého kraje.



Součástí „Oznámení záměru“ je rozptylová studie zpracovaná v 05/2008 RNDr. Kadlecovou, která je držitelem autorizace dle § 15 zákona. V rozptylové studii byly vypočteny hodnoty imisního příspěvku koncentrací oxidu dusičitého NO2, suspendovaných částic PM10 a benzo(a)pyrenu z provozu silniční dopravy vyvolané změnou dopravy v důsledku stavby Tyršova mostu. 



V rámci výstavby je nutné v maximální míře eliminovat znečišťování ovzduší, zejména sekundární prašnost z provozu mobilních zdrojů a stavebních mechanismů a prašnost související s přesunem sypkých materiálů. 



Při posuzování stavby je nutné respektovat stanovisko místně příslušného orgánu obce - Odboru životního prostředí Magistrátu města Přerova, které vydává v přenesené působnosti, jako dotčený správní orgán v územním a stavebním řízení z hlediska ochrany ovzduší dle ustanovení § 50 odst. 1 písm. a) zákona. Odbor životního prostředí Magistrátu města Přerova má zpracovaný a schválený místní program zlepšení kvality ovzduší. Je nezbytné, zajistit soulad předloženého záměru s tímto dokumentem.



Z hlediska ochrany ovzduší nemáme k realizaci předmětné stavební akce zásadních připomínek, „Oznámení záměru“ v rámci zjišťovacího řízení se zabývá problematikou ochrany ovzduší ve vyhovujícím rozsahu. Orgán ochrany ovzduší Krajského úřadu Olomouckého kraje je toho názoru, že realizace předloženého záměru nezpůsobí výrazné změny imisní situace posuzované lokality.

Orgán odpadového hospodářství


K výše uvedenému záměru nemáme z hlediska odpadového hospodářství připomínky.
Oddělení ochrany přírody a krajiny
Orgán ochrany přírody

Stanovisko NATURA 2000 vydáno dne 3. 6. 2008. Bez připomínek.
Oddělení lesnictví
Vzhledem k tomu, že nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa, nemá orgán státní správy lesů připomínek. 

Oddělení vodního hospodářství

V části B.I.9 Výčet navazujících rozhodnutí není uveden souhlas vodoprávního úřadu dle ust. § 17 odst.1 písm.a) a c) zák.č.254/2001 Sb., vodní zákon v platném znění, který musí být vydán před vydáním stavebního povolení. Bez jeho vydání není možno vydat příslušné stavební povolení. Doporučujeme doplnit.

Příslušným vodoprávním úřadem je Magistrát města Přerova, odbor zemědělství. Pro realizaci stavby v korytě toku a jeho nejbližším okolí musí být zpracován plán opatření pro případ havárie v souladu s ust. § 39 zák.č.254/2001 Sb., vodní zákon v platném znění, který musí být schválen před započetím vlastních stavebních prací. Havarijní plán bude zpracován v souladu s vyhl. MŽP č.450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků. 

Stavba se nachází v záplavovém území řeky Bečvy stanoveném opatřením vodoprávního úřadu KÚOK ze dne 24.2.2006 pod čj.KUOK/14777/05/426 a proto musí být zpracován na dobu stavby povodňový plán, který bude řešit zabezpečení stavby a opatření na stavbě v případě povodňové situace a bude odsouhlasen příslušným vodoprávním úřadem před započetím vlastních stavebních prací.

Most musí splňovat požadavky ČSN 75 2130 „Křížení a souběhy vodních toků s dráhami, pozemními komunikacemi a vedeními“ a jeho realizací nesmí dojít ke zhoršení odtokových poměrů v území.

Dále upozorňujeme, že ve výčtu ochranných pásem vodních zdrojů (dále jen OP) - str.28, je uvedeno OP vodního zdroje Lýsky, která již neexistuje, bylo zrušeno rozhodnutím MěÚ Přerov, OZ dne 13.1.2004 pod čj:Zem-2975/03-Ka a OP vodního zdroje Troubky, které bylo změněno rozhodnutím bývalého OkÚ, RŽP a v rozsahu ve kterém je vyznačeno v předložené dokumentaci již neexistuje.

· Olomoucký kraj
Oznámení obsahuje z našeho pohledu potřebné náležitosti, které dostatečně objasňují výše uvedený investiční záměr. Záměrem investora je most přes Bečvu pro pěší a cyklisty s možností silniční dopravy v místě stávající lávky o šíři 12,5m v Přerově. 

Investiční záměr není v rozporu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje a není ani v rozporu se strategickým dokumentem – Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje
Olomoucký kraj nepožaduje dále záměr posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP, ve znění pozdějších předpisů. Potřebnou ochranu životního prostředí a dopady realizace tohoto investičního záměru lze dostatečně posoudit a zajistit ve stavebním řízení.

· ČIŽP Oblastní inspektorát Olomouc
Na str. 29 Oznámení se uvádí, že „v době zpracování této dokumentace nebyly na lokalitě ani jejím okolí zjištěny zvláště chráněné druhy živočichů podle zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a následujících obecně závazných právních předpisů“.
Vzhledem k tomu, že ČIŽP má v uvedené věci poznatky odlišné, požaduje zpracování biologického hodnocení se zaměřením především na výskyt ptáků v uvedené lokalitě a jejím okolí, zejména pak v toku a na březích řeky Bečvy.

Vzhledem k výše uvedenému ČIŽP požaduje, aby byl záměr dále posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje 

K předloženému oznámení záměru nemá orgán ochrany veřejného zdraví zásadní připomínky a nepožaduje další posuzování záměru.

· Statutární město Přerov, odbor životního prostředí Magistrátu města Přerova
Bez připomínek.

· Magistrát města Přerova, odbor životního prostředí 
Ochrana přírody

Je třeba odstranit nepřesnosti a chybné údaje v kapitolách C.II a D.I:

a) fauna: v lokalitě byl zjištěn výskyt zvláště chráněných druhů (ledňáček, hrouzek Kesslerův)

b) chybný zákres rozsahu NPR Žebračka

c) stavbou bude dotčen významný krajinný prvek podle §3 písm. b) z.č. 114/92 Sb.

Ostatní oblasti


Bez připomínek.
Vypořádání závažnějších připomínek k záměru:

· ČIŽP Oblastní inspektorát Olomouc

Připomínka týkající se zpracování biologického hodnocení:

Zpracování biologického hodnocení podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a nepřesnosti a chybné údaje v kapitolách C.II a D.I budou řešeny v následném správním řízení.
Závěr:

Záměr „Tyršův most přes řeku Bečvu v Přerově“ naplňuje dikci bodu 9.1, kategorie II, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. b) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany veřejnosti ani dotčených orgánů státní správy nebyly vzneseny závažnější připomínky k uvažované investici, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Tyršův most přes řeku Bečvu v Přerově“

n e b u d e

p o s u z o v á n  p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Ing. Josef  Veselský

vedoucí odboru 
životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje

Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Statutární město Přerov, Bratrská 34, 750 11 Přerov

· Olomoucký kraj - zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství - zde

· Magistrát města Přerova, odbor životního prostředí, Bratrská 34, 750 11 Přerov

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci – územní pracoviště Přerov, Dvořákova 75, 750 11 Přerov

· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· Statutární město Přerov, Bratrská 34, 750 11 Přerov

Zpracovatel

· GHC regio s.r.o., Dolní náměstí 22/43, 779 00 Olomouc

Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 110 00 Praha 10
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