                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Č.j.: KUOK 76635/2007                           
                   V Olomouci dne 23. srpna 2007

SpZn: KÚOK/76635/2007/OŽPZ/7119
Sp. a sk. znak: 208.3-V20                                               

Vyřizuje: Ing. Lenka Barochová             

            
tel:  585 508 425      



fax: 585 508 424





e-mail: l.barochova@kr-olomoucky.cz
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů

Identifikační údaje:

Název: 

„Bioplynové zařízení na výrobu regenerativní energie z dorůstajících surovin, Laškov“

Kapacita (rozsah) záměru: 

- elektrický výkon zařízení: 1 MW
- termický výkon zařízení: 1,07 MW
- vstupní suroviny: 74 t/den 
                               z toho 64 t/den siláž, 10 t/den kejda a silážní šťávy 

Charakter záměru:

Předmětem záměru je výstavba bioplynového zařízení ve stávajícím zemědělském areálu firmy UNIAGRIS Pěnčín s.r.o. v jihozápadní části obce Laškov, po předchozí demolici stávajících zemědělských objektů. Umístěn zde bude hlavní fermentor, přednádrž, dofermentor a koncový sklad zkvašené kejdy. Realizovány budou také silážní žlaby o rozměrech 100 x 70 m. Vyrobený plyn bude využíván v kogenerační jednotce, materiál po fermentaci (digestát) se využívá pro hnojení zemědělských pozemků.    
Umístění:

Kraj: 

Olomoucký

Obec: 

Laškov
Kat. území: 
Laškov
Zahájení: 


2007

Dokončení: 


2008
Údaje o oznamovateli:

Obchodní firma: LETOSTAV spol. s r.o.
Identifikační číslo: 163 43 794
Sídlo: Nádražní 12, 679 61 Letovice
Souhrnné vypořádání připomínek:

K záměru bylo doručeno vyjádření odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje; Olomouckého kraje; Obce Laškov; odboru životního prostředí  Městského úřadu v Prostějově; Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územního pracoviště Prostějov; České inspekce životního prostředí (ČIŽP), Oblastního inspektorátu Olomouc. Dále byla společně doručena vyjádření sepsaná 181 občany Laškova a samostatně podaná vyjádření Evy a Zdeňka Sedlákových, Vlastimila Šoustala (se 76 podpisy spoluobčanů), Blaženy Popelkové (se 2 podpisy spoluobčanů), Luďka Řípy, Elišky Vrzalové (podepsané též Jiřím a Věrou Stratilovými).

Požadavek aplikace procesu EIA byl vznesen ze strany Obce Laškov, Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územního pracoviště Prostějov, a veřejnosti.
· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany přírody

Orgán ochrany přírody 
· Bez připomínek.
Oddělení ochrany životního prostředí
Orgán odpadového hospodářství 

· V případě, že budou do zařízení přijímány odpady (kejda) od jiných původců, upozorňuje, že provozovatel je povinen požádat Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, o souhlas dle § 14 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a zpracovat provozní řád zařízení dle přílohy č. 1 vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb., v platném znění, který spolu s dalšími náležitostmi přiloží k žádosti o souhlas.

· Uvádí, že v bodě B. III. 3. A „Odpady vznikající při výstavbě“ v tabulce č. 15 u 4. položky nesouhlasí kategorie odpadu; v následujícím odstavci „Přebytečná zemina“ je pak uvedena nesprávná formulace: “vytěžená zemina bude ukládána na skládce a periodicky odvážena buď k využití na jiném staveništi nebo na skládku“. Místo dočasného uložení odpadů totiž nelze označovat jako „skládka“, ale např. „dočasné uložiště“. Termínem „skládka“ se rozumí zařízení pro trvalé odstranění odpadů. Pokud se vytěžená zemina stane odpadem, tzn., že původce se jí zbavuje, upravuje další postup při nakládání vyhl. MŽP č.294/2005 Sb.
· V bodě B. III. 3. B „Odpady vznikající při vlastním provozu“ v tabulce č. 16 kat. číslo odpadu 20 01 01 nesouhlasí s názvem druhu odpadu „Obaly z papíru a lepenky“.
Orgán ochrany ovzduší 

· Bez připomínek. 

· Na základě výsledku zjišťovacího řízení požádá investor KÚ o závazné stanovisko podle § 17 odst. 1 písm. b) zákona č. 86/2002 Sb., v platném znění, k umístění stavby zdroje znečišťování ovzduší. Žádost podepsaná statutárním zástupcem organizace (plná moc v případě zastupování) bude obsahovat projektovou dokumentaci (především technologická část, schéma, znečišťující látky); odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou se zaměření i na posouzení pachové problematiky; rozptylovou studii zpracovanou autorizovanou osobou; aktuální výpis z obchodního rejstříku provozovatele zdroje.

Oddělení lesnictví 

· Netýká se pozemků určených k plnění funkcí lesa. 

Oddělení vodního hospodářství 
· V souvislosti s realizací záměru bude v areálu nakládáno se závadnými látkami dle ust. § 39 zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění. Vodoprávní úřad upozorňuje na potřebu zpracování havarijního plánu. Příslušným vodoprávním úřadem ke schválení havarijního plánu je Městský úřad Prostějov, odbor životního prostředí. Plán opatření pro případ havárie musí být zpracován v souladu s vyhl. č. 450/2005 Sb. 

· Olomoucký kraj
· Nepožaduje tento záměr dále posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.
· Obec Laškov
· Požaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. 
· Uvádí, že blízkost obývaných domů občanů obce, zdravotního střediska, místního zámku a zámeckého parku vylučuje realizaci záměru v předmětné lokalitě z důvodu nadměrného obtěžování obyvatel zápachem. 
· Zmiňuje negativní vliv záměru, přepravy kejdy a digestátu, na dopravní situaci v obci a kvalitu komunikací. 
· Žádá upřesnění podmínek zaorávání digestátu s ohledem na snížení zatížení území zápachem a vyhlášení pozemků, na které má být digestát rozvážen, tzv. zranitelnou oblastí dle NV č. 103/2003 Sb.  
· Zpochybňuje soulad záměru s územním plánem obce Laškov.
Dle vyjádření příslušného stavebního úřadu Městského úřadu v Kostelci na Hané je záměr v souladu s územním plánem obce Laškov, schváleným usnesením č. 38 ze dne 18. 3. 1999 zastupitelstvem obce.
· Obává se rizika havárie spojeného s provozem bioplynového zařízení, také negativního vlivu záměru na hmotný majetek obce a občanů a nezájmu lidí o bydlení v obci. 

· Navrhuje zvolit jinou lokalitu k realizaci záměru.

· Další připomínky zpochybňují informace uvedené v oznámení záměru.  
Bude řešeno v dalších fázích procesu EIA.

· Městský úřad v Prostějově, odbor životního prostředí

Vodoprávní úřad

· Požaduje, aby investor zajistil zpracování havarijního plánu na požadovaný záměr a  provedl všechna opatření směřující k ochraně podzemních a povrchových vod.

Orgán odpadového hospodářství  

· Uvádí, že z oznámení není zcela jasné, zda je součástí záměru také příprava území spočívající v demolici stávajících objektů. V části B. III. 3. je popsán způsob nakládání  s demoličními odpady, v předcházejícím textu však není zmíněna příprava území, včetně zatížení prostředí demoliční činností. 
· S tvrzením v textu, že přebytek výkopové zeminy nebo směsi stavebních odpadů budou odvezeny k zásypu na jiných stavbách, nesouhlasí, neboť předání odpadů není v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., v platném znění. V případě využití směsných stavebních odpadů požaduje, aby tyto odpady byly předány pouze oprávněným osobám k úpravě, využití či odstranění odpadů v zařízeních k tomuto účelu zkolaudovaných, o čemž budou vedeny písemné záznamy.  
· Další připomínka je shodná s vyjádřením orgánu odpadového hospodářství OŽPZ KÚOK.

Orgán ochrany ovzduší

· MěÚ v Prostějově, OŽP, není v oblasti ochrany ovzduší dotčeným správním orgánem v řízeních.
Orgán ochrany přírody, ZPF, ochrany lesů a státní správy myslivosti 
·  Bez připomínek.

· KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Prostějov
· K předloženému oznámení záměru má orgán ochrany veřejného zdraví zásadní připomínku, a proto požaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. 

· Ve výpočtech hluku není uplatněna nejistota výpočtu, není objektivně vyhodnocena stávající zátěž dopravním hlukem a tím není prokazatelně dokázáno, že v nejbližším chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb nebudou překročeny hygienické limity hluku dané nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v denní a noční dobu. 
Bude řešeno v dalších fázích procesu EIA.

· ČIŽP, Oblastní inspektorát Olomouc
· Upozorňuje, že přepracování biologických odpadů je ve smyslu zákona č. 86/2002 Sb., v platném znění, ostatním středním zdrojem znečišťování ovzduší, tyto zdroje mají povinnost prokazovat koncentraci pachových látek unikajících do ovzduší.

· Předložené oznámení se dostatečně nezabývá únikem pachových látek do ovzduší, možným obtěžováním obyvatelstva zápachem a opatřeními přijatými pro zamezení úniku pachových látek do ovzduší, zejména s ohledem na blízkost zástavby. Rozptylová studie by se měla zaměřit na látky uvedené v NV č. 615/2006 Sb. a látky působící negativně na smyslovou soustavu (čich).
· Vzhledem k tomu, že digestát má být rozvážen na pozemky patřící do oblasti vymezené dle zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění, a NV č. 103/2003 Sb., mělo by dojít k posouzení dostatečných kapacit pro skladování digestátu a zejména by měl být upřesněn způsob, jakým bude digestát aplikován na pozemky, zejména s ohledem na dosavadní negativní zkušenosti spojené s touto činností.

·  Nesouhlasí s tvrzením uvedeným na str. 47 oznámení „negativní ovlivnění obyvatel zápachem …nehrozí“.
Bude řešeno v dalších fázích procesu EIA.

· Nesouhlasná vyjádření občanů Laškova
Společně s vyjádřením obce Laškov byla doručena vyjádření sepsaná 181 občany Laškova a samostatně podaná vyjádření Evy a Zdeňka Sedlákových, Vlastimila Šoustala (se 76 podpisy spoluobčanů), Blaženy Popelkové (se 2 podpisy spoluobčanů), Luďka Řípy, Elišky Vrzalové (podepsané též Jiřím a Věrou Stratilovými).

Všichni tito občané nesouhlasí s realizací záměru. 

· Obávají se zejména zhoršení kvality ovzduší působením zápachu ze zařízení a z navážení digestátu na okolní zemědělské pozemky, dále nárůstu hlukové i dopravní zátěže, prašnosti, nebezpečí havárie, negativního vlivu záměru na hmotný majetek i vyloučení možnosti využití území jako místa k rekreaci.
· Uvádí nebezpečí záplav v obci, pokud budou okolní zemědělské pozemky osety převážně dorůstajícími surovinami, zejména kukuřicí.
· Navrhují zvolit jinou lokalitu k realizaci záměru.

· Z předložených připomínek vyplývá, že občané požadují další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění.

Luděk Řípa 
· Dále zmiňuje rozpor údajů uvedených v oznámení týkajících se stávajícího využití zemědělského areálu. Zpochybňuje navrženou technologii bioplynového zařízení i soulad záměru s územním plánem obce Laškov. Oponuje informaci v oznámení, že zemědělský půdní fond nebude záměrem dotčen. Obává se negativního vlivu záměru na krajinný ráz.

Eliška Vrzalová 
· Mimo výše uvedené připomínky požaduje  vysvětlit větu na str. 39 oznámení „V hlukovém posouzení je zařazen provoz stávající na II/448 a provoz osobních vozidel  - 12 jízd/den (8 hodin)“, také tabulky č. 19 a č. 21, dále odstavec na str. 47 oznámení „Kogenerační jednotka bude umístěna v uzavřeném odhlučněném objektu … … uváděnou výrobcem 65 dB.“ a údaje uvedené na str. 48 a 53 oznámení. 
Bude řešeno v dalších fázích procesu EIA.

Závěr:

Záměr „Bioplynové zařízení na výrobu regenerativní energie z dorůstajících surovin, Laškov“ naplňuje dikci bodu 10.15 jako podlimitní záměr k bodu 3.1 kategorie II přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písmene b) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován.
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů i veřejnosti byly vzneseny závažnější připomínky k uvažované investici, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Bioplynové zařízení na výrobu regenerativní energie z dorůstajících surovin, Laškov“

b u d e

p o s u z o v á n  p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a.

Vzhledem k obdrženým připomínkám je nutné v procesu posuzování pokračovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Bude-li oznamovatel pokračovat v přípravě záměru, předloží příslušnému orgánu dokumentaci vlivů tohoto záměru na životní prostředí zpracovanou v souladu s § 8 cit. zákona a v rozsahu daném přílohou č. 4 cit. zákona. 

V dokumentaci je třeba řešit výše uvedené připomínky a požadavky, zejména je nutno:

-
Ve výpočtech hluku uplatnit nejistotu výpočtu, objektivně vyhodnotit stávající zátěž dopravním hlukem a tím prokazatelně dokázat, že v nejbližším chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb nebudou překročeny hygienické limity hluku dané nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v denní a noční dobu. 

-
Posoudit dostatečné kapacity pro skladování digestátu a upřesnit způsob, jakým bude digestát aplikován na zemědělské pozemky.
-
Řešit únik pachových látek do ovzduší a možné obtěžování obyvatelstva zápachem a uvést opatření přijatá pro zamezení úniku pachových látek do ovzduší, zejména s ohledem na blízkost zástavby. 
-
V rozptylové studii se zaměřit na látky uvedené v NV č. 615/2006 Sb. a látky působící negativně na smyslovou soustavu (čich).

-
Popsat, jakým způsobem bude probíhat příprava území spočívající v demolici stávajících objektů.

Dále doporučujeme:

- 
Vstoupit do dialogu s předkladateli námitek.

S ohledem na počet dotčených stran stanovujeme předložit 13 ks dokumentací a jednu elektronickou podobu.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů.

Ing. Josef Veselský

vedoucí odboru

životního prostředí a zemědělství

 Krajského úřadu Olomouckého kraje

Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Obec Laškov

· Olomoucký kraj 
Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 
· Městský úřad Prostějov, odbor životního prostředí, Školní 4, 796 01 Prostějov
· KHS Olomouckého kraje, ÚP Prostějov, Trávnická 2, 797 20 Prostějov
· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc
Oznamovatel

· LETOSTAV spol. s r.o., Nádražní 12, 679 61 Letovice
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 
Praha 10
· Eva a Zdeněk Sedlákovi, Laškov 7, 798 57 Laškov

· Vlastimil Šoustal, Laškov, PSČ 798 57

· Blažena Popelková, Laškov 32, 798 57 Laškov

· Luděk Řípa, Laškov 31, 798 57 Laškov

· Eliška Vrzalová, Laškov 135, 798 57 Laškov 
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