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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název: 

 „Obchodní centrum OBI Prostějov“

Kapacita (rozsah) a charakter záměru:   

Předmětem záměru je vybudování speciálního obchodního centra na severním okraji města Prostějova mezi ulicemi  Konečná a Tovární. Záměr sestává ze dvou samostatných objektů, ve východní části je umístěno obchodní centrum OBI, západní hranici podélně lemuje objekt obchodní zóny. Ten je tvořen prodejními plochami, sklady a sociálně technickým zázemím prodejen. V jižní části obchodní zóny bude umístěna prodejna PLUS. Celková plocha stavby činí 28 390 m2, zastavěná plocha je 12 679 m2. Součástí záměru je vybudování celkem 269 parkovacích stání.      

Umístění:

Kraj: 

Olomoucký
Obec: 

Prostějov
Kat. území: 
Prostějov, Držovice na Moravě
Zahájení realizace: říjen 2007
Dokončení: prosinec 2008
Údaje o oznamovateli:
Obchodní firma:  Sallerova výstavba Emporium II s.r.o.
Identifikační číslo: 272 66 303
Sídlo:

Obchodní zóna 266, 431 11 Otvice 
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru byla doručena vyjádření Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství; Olomouckého kraje; Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územního pracoviště Prostějov; Městského úřadu v Prostějově, odboru životního prostředí. Požadavek posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění, nebyl vznesen v žádném z vyjádření. 
· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany přírody 

Orgán ochrany přírody 

· Bez připomínek.
Oddělení ochrany životního prostředí 

Orgán odpadového hospodářství 

· Konstatuje, že v bodě B.3.3. „Odpady“ v tabulce 3. je uvedeno neexistující katalogové číslo u odpadu „Sádrové stavební hmoty“ a v tabulce 4. jsou uvedena neexistující katalogová čísla u odpadů „Sádrové stavební hmoty, Odpad výše neuvedený a Kabely“. V tabulce 5. jsou pak nesprávně zařazeny odpady podle odvětví vzniku, a to 17 02 01 Dřevo a 17 02 02 Sklo.

· Upozorňuje, že dle ustanovení § 16 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb., v platném znění, může původce, v tomto případě provozovatel obchodního centra, nakládat s nebezpečnými odpady pouze na základě souhlasu věcně a místně příslušného orgánu státní správy.   
Orgán ochrany ovzduší

· V rámci výstavby je nutné v maximální míře eliminovat znečišťování ovzduší, zejména prašnost z provozu mobilních zdrojů a stavebních mechanizmů a prašnost související s demoličními pracemi a s přesunem sypkých materiálů. 

· Bude-li součástí záměru střední zdroj znečišťování, požádá provozovatel na základě výsledku zjišťovacího řízení KÚ o závazné stanovisko podle § 17 odst. 1 písm. b) zákona č. 86/2002 Sb., v platném znění, k umístění stavby zdroje znečišťování ovzduší. Žádost podepsaná statutárním zástupcem organizace (plná moc v případě zastupování) bude obsahovat projektovou dokumentaci (především technologická část, schéma, znečišťující látky); odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou; rozptylovou studii zpracovanou autorizovanou osobou; aktuální výpis z obchodního rejstříku provozovatele zdroje.
Oddělení lesnictví

· Upozorňuje, že termín „Lesní půdní fond“ je třeba uvádět jako „Pozemky určené k plnění funkcí lesa“.
· Nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa. Bez připomínek.
Oddělení vodního hospodářství
· Vzhledem k tomu, že se navrhuje umístění záměru do záplavového území VVT Hloučela,  je třeba projednat realizaci záměru se správcem povodí a VVT Hloučela, tj. s Povodím Moravy, s.p. Brno, a také posoudit soulad výstavby se záměry realizace protipovodňových opatření v tomto území.

· Protože se jedná o rozsáhlou výstavbu v záplavovém území VVT Hloučela, která může ovlivnit průběh povodně a odtokové poměry, je třeba lokalitu detailně přeměřit a průběhy povodňových hladin v dané lokalitě znovu propočítat zejména s ohledem na zaplavování okolních pozemků. Plánovanou stavbou nesmí dojít ke zhoršení odtokových poměrů v inundaci s ohledem na možné hloubky a rychlosti a případné ohrožení stavby povodní. 

· Upozorňuje, že stavbu lze povolit pouze se souhlasem vodoprávního úřadu MěÚ Prostějov, OŽP, dle § 17 odst. 1 písm. c) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, který vydá MěÚ Prostějov, OŽP, na návrh žadatele a na základě podkladů dle § 8 vyhl. č. 432/2001 Sb., o dokladech žádosti o rozhodnutí nebo vyjádření a o náležitostech povolení, souhlasů a vyjádření vodoprávního úřadu, v platném znění. 
Podmínky oddělení vodního hospodářství OŽPZ KÚOK budou převzaty a řešeny v následných správních řízeních. 
· Olomoucký kraj

· Nepožaduje dále záměr posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. 

· KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Prostějov
· Nepožaduje dále záměr posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. 

· Městský úřad v Prostějově, odbor životního prostředí
Orgán ochrany ovzduší  

· MěÚ v Prostějově, OŽP, není v oblasti ochrany ovzduší dotčeným správním orgánem.
Vodoprávní úřad, orgán ochrany přírody, ZPF, orgán ochrany lesů, státní správy myslivosti a orgán odpadového hospodářství
· Bez připomínek.

Závěr:

Záměr „Obchodní centrum OBI Prostějov“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. b) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany veřejnosti a dotčených orgánů státní správy nebyly vzneseny závažnější připomínky k uvažované investici, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Obchodní centrum OBI Prostějov“

n e b u d e 
p o s u z o v á n  p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Je však nezbytné v navazujících správních řízeních zohlednit výše uvedené podmínky a připomínky uplatněné k předmětnému záměru dotčenými správními úřady.
Ing. Josef Veselský
vedoucí odboru

 životního prostředí a zemědělství

 Krajského úřadu Olomouckého kraje
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Město Prostějov, náměstí T. G. Masaryka 12-14, 796 01 Prostějov
· Olomoucký kraj - zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství - zde
· Městský úřad Prostějov, odbor životního prostředí, Školní 4, 796 01 Prostějov
· KHS Olomouckého kraje, ÚP Prostějov, Trávnická 2, 797 20 Prostějov
· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc
Oznamovatel

· Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., Obchodní zóna 266, 431 11 Otvice
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 
Praha 10
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