Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Č.J.: KUOK 26874/2009                                                             V Olomouci dne 21. 4. 2009
SpZn.: KÚOK/26874/2009/OŽPZ/7289


Sp. a skart. znak: 208.3- V/5
	Vyřizuje: Ing. Michaela Kohoutková
tel.: 585 508 624
fax: 585 508 424

e-mail: m.kohoutkova@kr-olomoucky.cz
	


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název: 
„Rozšíření logistického centra Lidl v Olomouci“
Kapacita (rozsah) záměru:
V přístavbě se předpokládá jediná skladová místnost o užitné ploše (osově) cca 5 611 m2. Celkový zábor půdy je odhadován na cca 5 760 m2 zastavěné plochy, a 5 134 m2 zpevněných a manipulačních ploch, celkem tedy 10 894 m2.
Charakter záměru:

Předmětem záměru je přístavba ke stávajícímu centrálnímu skladu LIDL – sklad Olomouc, která bude využívána stejně jako stávající sklad, tj. pro zásobování sítě maloobchodních prodejen. Stávající zastavěná plocha objektu se zvětší o cca 5 716 m2, na celkovou plochu cca 35 881 m2. Navrženo je deset zásobních boxů s vyrovnávacími můstky přístupnými ze zpevněné plochy. V rámci výstavby dojde k prodloužení parkovacích stání pro nákladní auta o 8 stání. Záměr je umístěn v jihozápadní části území obce Bystrovany. 
Umístění:
Kraj: 

 
Olomoucký

Okres:


Olomouc
Obec: 

Bystrovany
Kat. území: 
Bystrovany
Zahájení záměru: 

červenec 2009
Dokončení záměru: 
listopad 2009
Údaje o oznamovateli:

Obchodní firma: Lidl Česká republika v.o.s.
Identifikační číslo: 26178541
Sídlo: Nárožní 1359/11, 158 00 Praha 5
Oprávněný zástupce oznamovatele:
Marcel Vlasák 

vedoucí projektů CZ+SK


   
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru byla doručena celkem 4 vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Olomouckého kraje, odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce. V žádném z obdržených vyjádření nebyl vznesen požadavek na aplikaci procesu EIA. 

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany životního prostředí

Ochrana ovzduší
1.Bodový zdroj emisí látek znečišťujících ovzduší

Zdrojem tepla pro vytápění objektu bude kotelna o celkovém výkonu, který bude po jejím rozšíření mít výkon 1 220 kW. Palivem je zemní plyn. 
2.Plošné zdroje emisí látek znečišťujících ovzduší 

2.1.
Plošným zdrojem emisí bude parkoviště u řešeného objektu.

2.2.
Plošným zdrojem emisí tuhých znečišťujících látek v době výstavby bude staveniště. Při nepříznivých klimatických podmínkách proto bude nutno zajistit technickými opatřeními (např. kropením) snížení emisí na minimum.

3. Liniový zdroj emisí látek znečišťujících ovzduší
Liniovým zdrojem emisí je osobní a nákladní doprava vyvolaná vlastním provozem realizovaného záměru.
Ke znečišťování ovzduší bude docházet především v období výstavby. Hlavními emitovanými škodlivinami bude prach ze stavebních prací a spaliny ze spalování pohonných hmot projíždějících aut, či stavebních mechanismů. Je nezbytné provést především technická a organizační opatření k minimalizaci šíření prašnosti do okolí, tj.
Např.: 
- zajistit kropení deponovaných zemin při suchém počasí; 
- odstraňovat mechanické nečistoty a další nečistoty (zeminy) ulpělé na podvozcích vozidel a stavebních mechanismů;

- provádět pravidelnou očistu znečištěných komunikací při výstavbě;
Vzhledem k uvedenému výkonu kotelny a jejímu plánovanému rozšíření o další 2 kotle půjde o zásah do středního zdroje znečišťování ovzduší, bude tedy třeba zažádat o vydání povolení dle § 17 zákona č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší v platném znění. Žádost bude obsahovat náležitosti dle § 17 odst. 10 zákon [ § 32 odst. 1 a 2 vyhlášky MŽP č. 356/2002  Sb., a její  přílohy č. 13]. 
Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, oddělení ochrany ovzduší nemá k předložené žádosti dalších připomínek.
Odpadové hospodářství
K uvedenému záměru nemá orgán odpadového hospodářství žádné připomínky.
Oddělení lesnictví

Nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa, bez připomínek.
Oddělení ochrany přírody

Natura 2000

Krajský úřad Olomouckého, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle § 75 a podle § 77a odst. 3 písm. w) zákona č. 114/1992 Sb.,o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, po posouzení záměru vydal dne 4. 3. 2009 v souladu s § 45i odst. 1 zákona stanovisko, že uvedený záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti.

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF)
K uvedenému záměru nemá orgán ochrany zemědělského půdního fondu žádné připomínky.
Orgán ochrany přírody

Bez připomínek.

Oddělení vodního hospodářství
Z hlediska chráněných zájmů na úseku vodního hospodářství, které spadají do kompetence Krajského úřadu Olomouckého kraje, bez připomínek. 
· Magistrát města Olomouce, Odbor životního prostředí
oddělení vodního hospodářství (Ing. Poštolková, tel. 588 488 322)
Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí jako věcně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 104 odst. 2 písm. c) a § 106 vodního zákona a místně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, sděluje, že záměr není nutno posuzovat z hlediska zájmů chráněných podle vodního zákona dále posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb. Při uvedeném záměru postačí tuto problematiku dořešit v rámci řízení podle zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Další stupně dokumentace budou předloženy MmOl, odboru životního prostředí, odd. vodního hospodářství k vyjádření.

V dokumentaci pro územní řízení bude dořešena likvidace dešťových vod s možnou kontaminací ropnými látkami z nově zpevněných ploch, neboť kapacita stávajících odlučovačů ropných látek je již plně využita pro odtok stávajících zpevněných ploch.
oddělení odpad. hospodářství a péče o prostředí (Ing. Nožková, tel. 588 488 333)
Předložená dokumentace je z hlediska nakládání s odpady zpracovaná dle platné legislativy (zákon č. 185/2001 sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, prováděcí předpisy vydané na jeho základě). Dokumentace řeší nakládání s odpady vznikajícími při realizaci stavby a při vlastním provozu.

Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí, oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí, jako příslušný orgán veřejné správy v oblasti s nakládání s odpady sděluje, že záměr není nutno z hlediska nakládání s odpady dále posuzovat podle citovaného zákona. Při uvedeném záměru bude nakládání s odpady ošetřeno v rámci územního a stavebního řízení.
oddělení ochrany ovzduší (Bc. Hýblová, tel. 588 488 341)
Jedná se o přístavbu a rozšíření stávajícího skladového centra společnosti LIDL ČR v.o.s., umístěného v katastrálním území obce Bystrovany. Současně dojde k rozšíření stávající kotelny o dva samostatné nástěnné kondenzační kotle o výkonu jednoho 100 kW. Celkový výkon kotelny bude 1 220 kW, jedná se o střední stacionární spalovací zdroj znečišťování odhadem o 76 osobních aut/den a 41 nákladních aut/den. Součástí předloženého záměru není rozptylová studie.

Orgán ochrany ovzduší nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. Za směrodatné však považujeme vyjádření místně příslušného orgánu ochrany ovzduší – obce Bystrovany.

oddělení péče o krajinu a zemědělství (Ing. Poljak, tel. 588 488 348)
Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí, jako věcně a místně příslušný správní orgán v oblasti ochrany zemědělského půdního fondu, ochrany přírody a krajiny a dále ochrany lesa po prostudování uvedené dokumentace sděluje, že proti uvedené věci nemá námitek.
· KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci
K předloženému oznámení zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii II  „Rozšíření logistického centra Lidl v Olomouci“  nemá orgán ochrany veřejného zdraví zásadní připomínky, a proto nepožaduje další posuzování záměru dle zákona 
č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

· Olomoucký kraj

Oznámení obsahuje potřebné náležitosti, které dostatečně objasňují výše uvedený záměr. Tento řeší přístavbu stávajícího skladového objektu, který slouží jako velkokapacitní sklad potravin i nepotravinového zboží. Uvažovaný záměr je v souladu se strategickým dokumentem – Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje a není v rozporu ani se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje. Platný Územní plán sídelního útvaru Olomouc řeší uvažovaný záměr v ploše určené pro komerční občanské vybavení, tudíž je v souladu s územně plánovací dokumentací. Vzhledem této skutečnosti není nutno dále tento záměr posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP, ve znění pozdějšího předpisu. Potřebnou ochranu životního prostředí a dopady realizace tohoto záměru lze dostatečně posoudit a zajistit při správních řízeních. 
Závěr:
Záměr „Rozšíření logistického centra Lidl v Olomouci“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. c) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany veřejnosti ani dotčených orgánů státní správy nebyly vzneseny závažnější připomínky k uvažované investici, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Rozšíření logistického centra Lidl v Olomouci“

n e b u d e
p o s u z o v á n   p o d l e   c i t o v a n é h o   z á k o n a

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád), a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Je však nezbytné v navazujících správních řízeních zohlednit výše uvedené podmínky a připomínky uplatněné k předmětnému záměru dotčenými správními úřady.

Ing. Josef  Veselský

vedoucí odboru 

životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Obec Bystrovany, F. Šrámka 9, 772 00 Bystrovany
· Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

· Magistrát města Olomouc, odbor životního prostředí, Hynaisova 10,
 779 11 Olomouc
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Wolkerova 74/6, 779 11 Olomouc
· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· Lidl Česká republika v.o.s., Nárožní 1359/11, 158 00 Praha 5

Zpracovatel oznámení

· Regionální centrum EIA s.r.o., Chelčického 4, 702 00 Ostrava
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 110 00 
Praha 10
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