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Zahájení zjišťovacího řízení a zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení záměru „Obchodní centrum Šternberk (2,5K)“, zařazeného v kategorii II, ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, záměru „Obchodní centrum Šternberk (2,5K)“ podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona a informace o zahájení zjišťovacího řízení bude zveřejněna ve smyslu § 16 odst. 1 cit. zákona. 

Dotčené územní samosprávné celky pro tento záměr jsou město Šternberk a Olomoucký kraj.
Do oznámení je možné nahlížet v úřední dny na Odboru životního prostředí města Šternberk a na Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, oddělení IP.

Informaci o dni zveřejnění na úřední desce Olomouckého kraje, ve smyslu § 16 odst. 4 citovaného zákona naleznete na  www.kr-olomoucky.cz ve složce úřední deska - ostatní dokumenty.

Textová část Oznámení  je zpřístupněna na internetové adrese  www.kr-olomoucky.cz , životní prostředí a zemědělství - posuzování vlivů EIA-SEA nebo na adrese http://eia.cenia.cz/eia
Stručná charakteristika záměru:
Záměrem investora je vybudování nového obchodního centra (OC) o celkové zastavěné ploše 4250 m2 v k.ú. Šternberk. Toto OC má být klasickým hypermarketem zaměřeným na prodej potravinářského sortimentu, průmyslového zboží, elektroniky, oblečení a obuvi, knih, papírenského zboží a kancelářských potřeb s vlastní prodejní plochou 2500 m2 a s obslužným zázemím plochy cca 1300 m2. V jižní části objektu má být kromě vstupního koridoru také mall s prostorem pro pět nájemních jednotek (stánky koncesionářů). Přilehlé parkoviště bude mít 230 parkovacích míst. 
Dotčenou obec žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. místním rozhlasem). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. 
Zároveň žádáme dotčenou obec v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace příslušnému úřadu.

Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 7 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení. Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je či není nutné záměr dále posuzovat dle cit. zákona, nebo zda postačí ošetřit otázky životního prostředí v následných správních řízeních (územní a stavební řízení), případně aby Vaše vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci ve smyslu § 8  cit. zákona kladen zvýšený důraz.

Písemná vyjádření k oznámení podle § 6 odst. 7 cit. zákona může každý zaslat na zdejší Odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění této informace na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Ing. Josef Veselský

vedoucí odboru
životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje
Příloha: oznámení 
Rozdělovník:
Dotčené územní samosprávné celky

· Město Šternberk
· Olomoucký kraj – zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – zde

· Městský úřad Šternberk, Odbor životního prostředí, Opavská 1, 785 01 Šternberk

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Wolkerova  74/6, 779 11 Olomouc 
· ČIŽP OI, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· Petr Kovařík, Veletržní 209/9, 170 00 Praha 7 - Holešovice
Zpracovatel oznámení

· Doc. Ing. Vladimír Lapčík, CSc., K Odře 67/10, 700 30 Ostrava - Výškovice
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 110 00 Praha 10
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