Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Z Á P I S

z  veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

záměru

”Větrné elektrárny Partutovice”

konaného dne 14. 6. 2011 v 16.00 hodin na obecním úřadě v Partutovicích
Krajský úřad Olomouckého kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 22 písm. a) zákona obdržel dne 15. 8. 2008 oznámení firmy OSTWIND CZ s.r.o., se sídlem Kubánské náměstí 1391/11, 100 00 Praha 10, IČ 268 81 047, o záměru „Větrné elektrárny Partutovice“ v k.ú. Partutovice v Olomouckém kraji. 

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona, v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 3.2 – Větrné elektrárny s celkovým instalovaným výkonem vyšším než 500 kWe nebo s výškou stojanu přesahující 35 metrů. Uvedený záměr byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona. 

I.
ZÁKLADNÍ  ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním:

· 15. 8. 2008 Krajský úřad Olomouckého kraje (dále jen „krajský úřad“) obdržel oznámení záměru „Větrné elektrárny Partutovice“ zpracované podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).  
· 20. 8. 2008 krajský úřad rozeslal oznámení dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.
· 24. 9. 2008 krajský úřad vydal závěr zjišťovacího řízení podle § 7 zákona s tím, že záměr bude vzhledem k četným připomínkám dotčených orgánů státní správy dále posuzován a oznamovatel předloží KÚ vypracovanou dokumentaci. 

· 13. 12. 2010 obdržel krajský úřad dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí podle přílohy č. 4 zákona (dále jen „dokumentace“), zpracovanou autorizovanou osobou Prof. Ing. Vladimírem Lapčíkem, CSc.
· 20. 12. 2010 byla tato dokumentace rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· 14. 2. 2011 byla dokumentace spolu se všemi obdrženými připomínkami předána krajským úřadem pověřené oprávněné osobě Ing. Aleši Calábkovi, MBA, který je držitelem autorizace ve smyslu zákona, aby zpracoval posudek o vlivech záměru na životní prostředí. 
· 6. 5. 2011 byl krajskému úřadu doručen posudek na dokumentaci daného záměru.

· 9. 5. 2011 byl posudek rozeslán dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· 25. 5. 2011 byla dotčeným územním samosprávným celkům, dotčeným správním úřadům a všem, kdo se v průběhu procesu EIA vyjádřili k dokumentaci či posudku, rozeslána pozvánka na veřejné projednání záměru, stanovené na 14. 6. 2011.
2. Místo a čas veřejného projednání


Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí se uskutečnilo dne 14. 6. 2011 v 16.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu v Partutovicích.

3. Řízení veřejného projednání


Veřejné projednání vedl Mgr. Vojtěch Cvek.
4. Předmět veřejného projednání. 


Předmětem veřejného projednání záměru byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti, která příslušný úřad obdržel dle § 8 a § 9 zákona. 

5. Účastníci veřejného projednání

Zástupce oznamovatele záměru -
OSTWIND CZ, s.r.o.





Ing. Martin Vojáček





Ing. Kristina Langarová





Mgr. Jiří Přikryl






Karel Hrbek

Zpracovatel dokumentace –
Prof. Ing. Vladimír Lapčík, CSc. 
Zpracovatel posudku – 

Ing. Aleš Calábek, MBA
Na prezenční listinu se podepsalo celkem 16 přítomných osob. 
6. Program veřejného projednání

a. úvod
b. stručné seznámení přítomných s procesem EIA

c. stručné seznámení s administrativním průběhem záměru „Větrné elektrárny Partutovice“

d. úvodní slovo zástupce investora, zpracovatele dokumentace a zpracovatele posudku
e. úvodní slovo zástupce místní samosprávy

f. diskuse

g. závěr

II.
PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájil Mgr. Vojtěch Cvek, pověřený Krajským úřadem Olomouckého kraje řízením tohoto projednání. V úvodu seznámil přítomné s cílem veřejného projednání a jeho programem a uvedl základní údaje o procesu posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona. Poté provedl rekapitulaci jednotlivých administrativních kroků procesu posouzení vlivů posuzovaného záměru na životní prostředí a představil zástupce jednotlivých stran. Následně předal slovo zástupci oznamovatele, zpracovateli dokumentace a zpracovateli posudku, aby přítomné stručně seznámili s posuzovaným záměrem. 
Ing. Martin Vojáček, jednatel společnosti OSTWIND CZ, s.r.o. – seznámil přítomné se společností investora a stručně popsal posuzovaný záměr. 

Prof. Ing. Vladimír Lapčík, CSc., zpracovatel dokumentace, autorizovaná osoba – velmi podrobně seznámil přítomné se záměrem a jeho historickým vývojem, s technickými parametry elektráren, s lokalitou jeho umístění, s ostatními podobnými záměry v dané lokalitě a jejich kumulativními vlivy a především s vypracovanou dokumentací, jejími přílohami a odbornými posudky a následně popsal i vyhodnocení vlivů záměru na jednotlivé složky životního prostředí (hluková studie, studie vlivu na krajinný ráz, na veřejné zdraví, na ornitofaunu a další obratlovce, vyhodnocení vlivů na území NATURA 2000 a mnohé další). Zhodnotil a popsal i negativní vlivy záměru a dále na základě výstupů z dokumentace popsal opatření nutná k minimalizaci těchto negativních vlivů na životní prostředí v případě realizace záměru. V závěru své úvodní řeči konstatoval, že záměr lze v předložené podobě doporučit k realizaci. 
Ing. Aleš Calábek, MBA, zpracovatel posudku, autorizovaná osoba – popsal způsob vypracování posudku a následně zhodnotil a okomentoval dokumentaci. Dokumentaci vyhodnotil jako formálně i věcně správnou a s jejími závěry souhlasil. Na závěr autor posudku seznámil přítomné se svým návrhem souhlasného stanoviska, které ale podmínil splněním všech podmínek a opatření, navržených k tomuto stanovisku. 
Následně Mgr. Cvek vyzval ke stručnému vyjádření k záměru i starostu obce Partutovice, pana Ing. Jaroslava Šindlera. Ten popsal historický vývoj spolupráce investora a obce a vyjádřil kladný postoj obce k realizaci projednávaného záměru a popsal jeho přínosy pro obec. 
Mgr. Cvek poté vyzval přítomné k diskuzi. Jelikož se však nikdo nepřihlásil o slovo, vyzval ještě zástupce investora, Ing. Vojáček zpracovatele posudku, Ing. Calábka, o seznámení veřejnosti s opatřeními, navrženými k prevenci, vyloučení, snížení popř. kompenzaci nepříznivých vlivů záměru na životní prostředí. Pan Ing. Calábek poté přečetl mnoho takových opatření, navržených v posudku. 
Pan starosta Ing. Šindler vyzval investora k seznámení veřejnosti s přínosem záměru pro obec. Ing. Vojáček následně seznámil přítomné s ekonomickými aspekty záměru na rozpočet obce Partutovice, dále zmínil i mnoho jiných přínosů pro obec, např. zpevnění polních komunikací před jejich následným využitím pro dopravu komponent elektráren, dále popsal některé smluvní vztahy s obcí, případně občany atd. 
Mgr. Cvek opět vyzval přítomné k diskuzi. Zareagoval pan Maršálek ml., občan obce Partutovice, který měl několik dotazů ke způsobu vypracování ornitologické studie, vypracované jako součást dokumentace. Dotaz zodpověděl pan Prof. Lapčík a odpověď ještě doplnili Ing. Vojáček a Ing. Calábek. Po dotazu se rozvinula debata o výskytu čápa černého v posuzované lokalitě a možnostech jeho přeletů a hnízdění. Následně se opětovně hovořilo o způsobu monitoringu ornitofauny v lokalitě a o případné možnosti udělení výjimky z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů živočichů. Na závěr investor nabídl možnost zprostředkovat konzultaci této problematiky přímo se zpracovatelem ornitologické studie tak, aby bylo možné výskyt či hnízdění čápa černého ověřit a případně zmapovat. 
Pan Maršálek st. – hovořil za místní zemědělské družstvo a několik dalších občanů obce Partutovice – vyjádřil pozitivní stanovisko k posuzovanému záměru a popsal jeho přínos pro obec v případě, že bude možné používat k průjezdu zpevněné polní komunikace tak, jak to investor přislíbil. 
Pan Polák – měl dotaz ohledně vedení příjezdových komunikací. Dotaz zodpovězen Ing. Vojáčkem.  
Pan Maršálek ml. – dotaz k napojení záměru na rozvodnou síť. Dotaz zodpověděl Mgr. Přikryl. Ten popsal trasu podzemního kabelového vedení až k rozvodně 110 kV v Hranicích. 
Pan Haitl – majitel a uživatel pozemku dotčeného výstavbou záměru – měl dotaz k finanční výši kompenzací za využití pozemku investorem. Tento byl investorem zodpovězen a bylo popsáno, jakým způsobem investor v takových případech postupuje. Mgr. Cvek poté vyzval přítomné k dotazům týkajícím se vlivů záměru na životní prostředí a ne pouze k ekonomickým aspektům stavby. 
Pan Voldán – ptal se na další podobné připravované záměry v okolí obce Partutovice. Zodpovězeno Mgr. Přikrylem: další podobný záměr připravuje investor pouze v obci Jindřichov. Dále se pan Voldán dotazoval, jaká situace by nastala v případě změny majitele větrného parku, případně zániku společnosti investora. Dotaz zodpověděl Ing. Vojáček, který popsal všechny možné scénáře řešení takovéto situace. 

Pan Maršálek ml. – dotazoval se, jaká je asi účinnost použité technologie větrných elektráren. Dotaz zodpověděli Mgr. Přikryl a Ing. Vojáček, kteří popsali účinnost strojů i pravděpodobný počet dní v roce, po které elektrárny vyrábí elektrickou energii a popsali i veškeré možné důvody k odstávkám elektráren včetně jejich předpokládané četnosti. 

Následně se vyvinula velmi široká debata o alternativních zdrojích energie v porovnání s konvenčními zdroji, o výhodách a nevýhodách jednotlivých technologií apod., kterou ukončil Mgr. Cvek s poznámkou, že se jedná o veřejné projednání k posuzování vlivů konkrétního záměru VE Partutovice na životní prostředí. 

Pan Voldán – dotaz, zda se jedná o nové či repasované stroje. Zodpověděl Ing. Vojáček s tím, že půjde výhradně o nové stroje. Dále se pan Voldán zajímal o technické řešení elektráren, které mu bylo podrobně popsáno. Stejně tak byly investorem zodpovězeny následující dotazy o návratnosti investice do výstavby VE a o likvidaci vysloužilých zařízení. 
Protože na výzvu Mgr. Cveka k pokračování diskuze o konkrétním záměru VE Partutovice už nikdo nereagoval, byly pouze objasněny další administrativní kroky před vydáním závěrečného stanoviska k posuzovanému záměru a následně bylo veřejné projednání v 18:30 hod. ukončeno. Mgr. Cvek v závěru poděkoval přítomným za účast. 
III.
Závěr
Byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Větrné elektrárny Partutovice“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Zapsal: Mgr. Vojtěch Cvek
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