Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Č.J.: KUOK 109035/2008                                                         V Olomouci dne 22. 12. 2008
SpZn.: KÚOK/109035/2008/OŽPZ/7289


Sp. a skart. znak: 208.3- V/5
	Vyřizuje: Ing. Michaela Kohoutková
tel.: 585 508 624
fax: 585 508 424

e-mail: i.chodurova@kr-olomoucky.cz
	


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název: 
„Dostavba farmy ŽV Protivanov“
Kapacita (rozsah) záměru:
Teletník
138 ks telat



 27 DJ

300 ks jalovic 6 – 12 měsíců
180 DJ

300 ks býci 6 – 12 měsíců

180 DJ

celkem




387 DJ

sklad zrnin, rozšíření silážního žlabu
Charakter záměru:
Předmětem záměru je výstavba nového teletníku na místě stávajících nevyhovujících objektů sloužících zejména pro chov prasat v zemědělském areálu farmy TAURUS Protivanov. Součástí výstavby je objekt skladu zrnin a rozšíření silážní jámy.  V současné době jsou v areálu provozovány objekty nových kravínů pro 820 ks dojnic, objekt pro žír (K174) pro 170 ks, objekt pro telata (K96) - 204 ks, porodna prasnic – 150 ks a výkrmna pro 1020 ks prasat, přičemž objekt pro žír (K174) pro 170 ks, objekt pro telata (K96) - 204 ks, porodna prasnic – 150 ks a výkrmna pro 1020 ks prasat budou zrušeny a investor bude pokračovat jen v chovu skotu. Záměr je umístěn východně od obce Protivanov a jižně od silnice II/150, na k.ú. Protivanov.
Umístění:
Kraj: 

 
Olomoucký

Okres:


Prostějov

Obec: 

Protivanov 
Kat. území: 
Protivanov
Zahájení záměru: 

2009
Dokončení záměru: 
2010

Údaje o oznamovateli:

Obchodní firma: Taurus, družstvo
Identifikační číslo: 49446321
Sídlo: Protivanov 175, 798 48
Oprávněný zástupce oznamovatele:
Ing. Jiří Hanák 

předseda družstva



   
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru bylo doručeno celkem 6 vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci - územní pracoviště Prostějov, Olomouckého kraje, odboru životního prostředí Městského úřadu Prostějov, České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát ČIŽP OI) Olomouc, Městyse Protivanov. Požadavek na aplikaci procesu EIA byl vznesen pouze ve vyjádření Městyse Protivanov. 

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany životního prostředí

Ochrana ovzduší
Vyjádření Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství jako orgánu ochrany ovzduší ve smyslu § 42 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)  a v souladu s ustanovením § 48 odst. 2 písm. b) zákona k předloženému oznámení.
Záměr se dotýká změny velkého zemědělského zdroje znečišťování ovzduší – Farmy Protivanov.  

Provozovatel požádá po ukončení řízení vedeného dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, o vydání závazného stanoviska podle § 17 odst. 1 písm. b) zákona.
Žádost podepsanou statutárním zástupcem organizace (plná moc v případě zastupování) bude obsahovat tyto podklady :

Projektová dokumentace - především technologická část, ve které budou uvedeny

navržené referenční technologie snižování emisí amoniaku, 

Odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou (§ 15 zákona);

Rozptylová studie zpracovaná autorizovanou osobou (§ 15 zákona);

Aktuální výpis z obchodního rejstříku provozovatele zdroje.

Odpadové hospodářství
Krajský úřad Olomouckého kraje - odbor životního prostředí a zemědělství - jako orgán odpadového hospodářství má k výše uvedenému záměru připomínky:
 

- ad B.III.3 Kategorizace a množství odpadů  - A odpady vznikající ve fázi výstavby
- požadujeme, aby původce odpadů (dodavatel stavby) při nakládání s odpady dodržel ustanovení § 11 zákona č.185/2001 Sb., 
o odpadech a o změně některých dalších zákonů, tzn., přednostně zajistil využití odpadů, a až v případě neexistence  technických a ekonomických předpokladů k využití přistoupil k jejich odstranění,
- s nebezpečnými odpady může původce nakládat pouze na základě souhlasu věcně a místně příslušného orgánu státní správy,
- původce odpadů doloží při kolaudaci splnění zákonných povinností stanovených právními předpisy v oblasti odpadového  
  hospodářství.
Oddělení lesnictví

Nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa, bez připomínek.
Oddělení ochrany přírody

Natura 2000

Krajský úřad Olomouckého, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle § 77a odst. 3 písm. w) zákona č. 114/1992 Sb.,o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, po posouzení záměru „Odchovna mladého dobytka, sklad rostlinných produktů a rozšíření silážního žlabu a hnojiště v areálu Taurus družstva Protivanov“ vydal dne 3. 11. 2008 v souladu s § 45i odst. 1 zákona stanovisko, že uvedený záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti.

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF)
Dle oznámení záměru nejsou pozemky na ZPF.
Oddělení vodního hospodářství
Vodoprávní úřad KÚOK jako orgán ochrany vodního hospodářství k předmětnému záměru sděluje:

Objekt bude zásobován vodou připojením na stávající faremní rozvody, které jsou napojeny na vlastní dostatečně kapacitní zdroj. V případě potřeby může být farma přepojena na obecní vodovod.

Odkanalizování: kontaminované srážkové vody z ploch pro vyhrnování hnoje budou svedeny do nově vybudované jímky o kapacitě 500 m3 (5 měsíční skladovací kapacity). Obsah jímky bude vyvážen v souladu s plánem organického hnojení. Dešťové vody ze střech, z komunikací a zpevněných ploch (neznečištěné) budou odváděny do stávající dešťové kanalizace v areálu.
Vodoprávní úřad KÚOK nemá z vodoprávního hlediska k předloženému záměru žádné připomínky.

· Městský úřad Prostějově, Odbor životního prostředí
Stanovisko orgánu vodoprávního úřadu
Zásobování vodou bude prováděno ze stávajícího faremního rozvodu, který je napojen na vlastní kapacitně dostatečný zdroj, v případě potřeby lze provést zásobování vodou i z obecního vodovodu. Odpadní vody (dešťové vody kontaminované hnojem), jejichž produkce bude činit cca 900 m3/rok, budou samospádem svedeny do jímky na vyvážení o kapacitě cca 500 m3. Odpadní voda bude dále aplikována na obhospodařované pozemky, k čemuž bude předložen ke schválení „Rozvojový plán“. Dále bude provedeny zkouška těsnosti jímky k akumulaci odpadních vod. Taktéž bude příslušnému vodoprávnímu řádu předložen ke schválení Havarijní plán činnosti.
Stanovisko orgánu ochrany přírody:
Nedojde k dotčení zájmů, chráněných zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, proto není k záměru připomínek.

Stanovisko orgánu ochrany ovzduší:
MěÚ v Prostějově, odbor životního prostředí, není v oblasti ochrany ovzduší dotčeným správním orgánem v řízení.

Souhrnné stanovisko:
Orgán ochrany ZPF, ochrany lesa a orgán státní správy myslivosti – bez připomínek.
· ČIŽP OI Olomouc
Upozorňuje, že podle ust. § 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon, v platném znění, je pro předkládaný záměr nutné řešit zadržení vody (dešťové) v předmětné lokalitě a zpomalení jejího odtoku v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území zejména respektovat § 20 odst. 5 písm. c) této vyhlášky.

ČIŽP OI Olomouc nemá k předložené dokumentaci připomínky.
· KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci – územní pracoviště Prostějov

Orgán ochrany veřejného zdraví nepožaduje další posuzování záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.
· Olomoucký kraj
Navrhovaný záměr není v rozporu se strategickým dokumentem – Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje a není ani v rozporu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje. 

Olomoucký kraj nepožaduje dále záměr posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o posuzování vlivů na ŽP. Potřebnou ochranu životního prostředí a dopady realizace tohoto investičního záměru lze dostatečně posoudit a zajistit ve stavebním řízení.
· Městys Protivanov 
Vyjádření Městyse Protivanov po projednání záměru v zastupitelstvu obce.

V současné době jsou v areálu ZD Taurus realizovány stavby dvou kravínů celkem na 820 ks hovězího dobytka. Nikdy v minulosti nebylo umístěno v areálu tolik hovězího dobytka. S ohledem na toto množství dochází k tomu, že některých dnech je celá obec prakticky zamořena zápachem z tohoto zařízení. Při realizaci další výstavby podobného zařízení na dalších 738 ks mladého hovězího dobytka bude umístěno v areálu družstva celkem 1558 ks hovězího dobytka. S ohledem na tuto skutečnost požaduje provést posuzování výše uvedeného záměru dle citovaného zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. V souvislosti s naším stanoviskem dále navrhujeme provést změnu hranic ochranného pásma, které je vyznačeno na stránkách 24 a 25 předložené zpracované dokumentace. Podle situování v dokumentaci je toto pásmo situováno tak, že ani střed tohoto pásma není umístěn na zamýšlenou výstavba a většina pásma je situována východním směrem, tedy mimo obec a domovní zástavbu do polí, kde není třeba podle nás toto pásmo vytyčovat. Domníváme se, že východní hranice tohoto pásma by měla být posunuta k současným stavbám nových kravínů a do ochranného pásma by měla být zahrnuta ta část obce a domovní výstavba, která tímto posunem se v tomto pásmu ocitla. Domníváme se, že toto je správné a mělo by dojít k vyhodnocení dopadů na stavby a obyvatele, kteří v tomto pásmu žijí a s ohledem na výsledky pak zvážit realizaci výše uvedeného záměru. Dále žádají o zaslání kopie schváleného Plánu zásad správné zemědělské praxe u zdrojů znečišťování ovzduší, který byl ZD TAURUS schválen dne 7. 6. 2007 č.j. KÚOK/41776/2007/OŽPZ/7183, tak abychom mohli posoudit správnost dodržování tohoto dokumentu.
Vypořádání závažnějších připomínek k záměru:
· Městys Protivanov
Připomínka, týkající se kapacity (rozsahu) záměru: 
Stávající stav chovu hospodářských zvířat činí celkem 2364 ks (410 ks dojnic, 410 ks dojnic, 170 ks žíru, 204 ks telat, 150 ks prasnic a 1020 ks prasat), nový stav bude činit 1558 ks (410 ks dojnic, 410 ks dojnic, 138 ks telat, 300 ks jalovic 6 – 12 měsíců a 300 ks býků 6 – 12 měsíců) dle údajů uvedených v oznámení. Je tedy zřejmé, že dojde ke snížení o 806 ks hospodářských zvířat. Dále dle oznámení bude zrušen chov prasat a prasnic, čímž dojde k eliminaci specifických vlivů vznikajících chovem těchto hospodářských zvířat. 
Připomínka, týkající se ochranného pásma:
Stanovení hranic ochranného pásma je v kompetenci příslušného stavebného úřadu dle 
§ 83 zákona č. 183/2006, o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění. Vyřešení hranic ochranného pásma je podmínkou závěru zjišťovacího řízení pro následná správní řízení.
Připomínka, týkající se „Plánu zavedení zásad správné zemědělské praxe“:
Plán zavedení zásad správné zemědělské praxe je v tomto případě v kompetenci orgánu ochrany ovzduší Krajského úřadu Olomouckého kraje. Předložení aktualizovaného Plánu zavedení zásad správné zemědělské praxe kompetentnímu orgánu ochrany ovzduší je jednou z podmínek závěru zjišťovacího řízení.
Závěr:

Záměr „Dostavba farmy ŽV Protivanov“ naplňuje dikci bodu 1.7 kategorie I, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. b) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Dostavba farmy ŽV Protivanov“

n e b u d e

p o s u z o v á n   p o d l e   c i t o v a n é h o   z á k o n a

za předpokladu splnění následující podmínky, za které je možno výše uvedený záměr realizovat:

1. Oznamovatel v následných správních řízeních dořeší stanovení ochranného pásma.
2. V následných správních řízeních oznamovatel předloží kompetentnímu orgánu ochrany ovzduší aktualizovaný Plán zavedení zásad správné zemědělské praxe.
Dále doporučujeme oznamovateli vstoupit do dialogu s městysem Protivanov.
Odůvodnění:
K záměru bylo doručeno celkem 6 vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků: odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Krajské hygienická stanice (KHS) Olomouckého kraje – územní pracoviště Prostějov, České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát (ČIŽP OI) Olomouc, Olomouckého kraje, Městyse Protivanov a oddělení životního prostředí Městského úřadu Prostějov. 

Požadavek na aplikaci procesu EIA byl vznesen pouze ve vyjádření Městyse Protivanov z důvodu obav, že v zemědělském areálu farmy TAURUS dojde k přílišnému navýšení počtu kusů hospodářských zvířat. Z předloženého oznámení však vyplývá, že dojde naopak ke snížení počtu hospodářských zvířat o 806 ks a dále bude úplně zrušen chov prasat a prasnic, čímž budou eliminovány specifické vlivy, které chovem tohoto hospodářského druhu vznikají.
Dále městys Protivanov navrhuje provést změnu hranic ochranného pásma oproti ochrannému pásmu, které je navrženo v předloženém oznámení. Stanovení hranic ochranného pásma je uvedeno v podmínkách závěru zjišťovacího řízení pro následná správní řízení (územní a stavební řízení), jelikož dle § 83 zákona č. 183/2006, o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění je stanovení hranic ochranného pásma v kompetenci příslušného stavebního úřadu.
Ohledně požadavku městyse Protivanov o zaslání kopie Plánu zavedení zásad správné zemědělské praxe u zdrojů znečišťování ovzduší k posouzení správného dodržování tohoto dokumentu Krajský úřad sděluje, že aktualizovaný Plán zavedení zásad správné zemědělské praxe bude předložen kompetentnímu orgánu ochrany ovzduší, v tomto případě Krajskému úřadu Olomouckého kraje, v průběhu následných správních řízeních (územní a stavební řízení).
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád), a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Je však nezbytné v navazujících správních řízeních zohlednit výše uvedené podmínky a připomínky uplatněné k předmětnému záměru dotčenými správními úřady.
Ing. Josef  Veselský

vedoucí odboru 
životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje

Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Městys Protivanov, Protivanov 32, 798 48 Protivanov

· Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
· Městský úřad Prostějov, odbor životního prostředí, Školní 4, 796 01 Prostějov

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje - územní pracoviště Prostějov, Trávnická 2, 767 20 Prostějov

· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc
· Krajská veterinární správa pro Olomoucký kraj – Inspektorát Prostějov, Za Kosteleckou 3902, 796 01 Prostějov

Oznamovatel

· Taurus, družstvo, Protivanov 175, 798 48 Protivanov
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 110 00 
Praha 10
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