Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Z Á P I S

z  veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

záměru

”Bioplynová stanice Rovensko”

konaného dne 21. 1. 2010 v 16.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Rovensko
Krajský úřad Olomouckého kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 22 písm. a) zákona obdržel dne 26. 11. 2008 oznámení firmy Agrodružstvo Zábřeh, se sídlem Dvorská 19a, 789 01 Zábřeh, IČO 47 67 36 56, o záměru „Bioplynová stanice Rovensko“ v k.ú. obce Rovensko v Olomouckém kraji. 
Záměr je podlimitní k bodu 3.1. – Zařízení ke spalování paliv o jmenovitém tepelném výkonu od 50 do 200 MW, kategorie II, přílohy č. 1
Uvedený záměr byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona. 

I.
ZÁKLADNÍ  ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním:

· 26. 11. 2008 Krajský úřad Olomouckého kraje (dále jen „krajský úřad“) obdržel oznámení záměru „Bioplynová stanice Rovensko“ zpracované podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).  
· 1. 12. 2008 krajský úřad rozeslal oznámení dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.
· 9. 1. 2009 krajský úřad vydal závěr zjišťovacího řízení podle § 7 zákona s tím, že záměr bude vzhledem k četným připomínkám dotčených orgánů státní správy dále posuzován a oznamovatel předloží KÚ vypracovanou dokumentaci. 

· 13. 10. 2009 obdržel krajský úřad dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí podle přílohy č. 4 zákona (dále jen „dokumentace“), zpracovanou autorizovanou osobou Ing. Pavlou Žídkovou.
· 20. 10. 2009 byla tato dokumentace rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· 18. 11. 2009 byla dokumentace spolu se všemi obdrženými připomínkami předána krajským úřadem pověřené oprávněné osobě Ing. Radkovi Přílepkovi, který je držitelem autorizace ve smyslu zákona, aby zpracoval posudek o vlivech záměru na životní prostředí. 
· 8. 12. 2009 byl krajskému úřadu doručen posudek na dokumentaci daného záměru.

· 14. 12. 2009 byl posudek rozeslán dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· 7. 1. 2010 byla dotčeným územním samosprávným celkům, dotčeným správním úřadům a všem, kdo se v průběhu procesu EIA vyjádřili k dokumentaci či posudku, rozeslána pozvánka na veřejné projednání záměru, stanovené na 21. 1. 2010.
2. Místo a čas veřejného projednání


Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí se uskutečnilo dne 21. 1. 2010 v 16.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Rovensko  v obci Rovensko.

3. Řízení veřejného projednání


Veřejné projednání vedla Ing. Iva Chodurová.
4. Předmět veřejného projednání. 


Předmětem veřejného projednání záměru byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti, která příslušný úřad  obdržel dle § 8 a § 9 zákona. 

5. Účastníci veřejného projednání

Zástupce oznamovatele  záměru –
Agrodružstvo Zábřeh






Ing. Bohuslav Steidl 

Zpracovatelka dokumentace –
 
Ing. Pavla Žídková
Zpracovatel posudku – 


Ing. Radek Přílepek
Zaměstnanec krajského úřadu -

Mgr. Vojtěch Cvek

Na prezenční listinu se podepsalo celkem 25 přítomných osob. 
6. Program veřejného projednání

a. úvod
b. stručné seznámení přítomných s procesem EIA

c. stručné seznámení s administrativním průběhem záměru „Bioplynová stanice Rovensko“ (dále BPS)
d. úvodní slovo zástupce oznamovatele, zpracovatele dokumentace a zpracovatele posudku
e. úvodní slovo zástupců místní samosprávy a zástupců místních občanských iniciativ
f. diskuse

g. závěr

II.
PRŮBĚH  VEŘEJNÉHO  PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájila Ing. Iva Chodurová, pověřená Krajským úřadem Olomouckého kraje řízením tohoto projednání. V úvodu seznámila přítomné s cílem veřejného projednání a jeho programem a uvedla základní údaje o procesu posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona. Poté provedla rekapitulaci jednotlivých administrativních kroků procesu posouzení vlivů posuzovaného záměru na životní prostředí a představila zástupce jednotlivých stran. Následně předala slovo zástupci oznamovatele, zpracovatelce dokumentace a zpracovateli posudku, aby přítomné stručně seznámili s posuzovaným záměrem. 
Ing. Bohuslav Steidl, zástupce oznamovatele – seznámil přítomné se záměrem bioplynové stanice po stránce technické i ekonomické, s výrobou a využitím zemědělské produkce, využitím obnovitelných zdrojů energií a jejich ekonomickými aspekty a s důvody, proč BPS chtějí provozovat – uplatnění vlastní produkce; vyřešení tzv. hnojných koncovek a skladování; a výroba tepla a jeho využití.
Ing. Pavla Žídková, zpracovatelka dokumentace, autorizovaná osoba – stručně přítomné seznámila s variantami záměru v oznámení a dokumentaci záměru, dále popsala vstupy, výstupy a technologii procesu spalování v bioplynové stanici. Uvedla, jaká další výstavba bude v rámci výstavby BPS. Dále stručně popsala vlivy na vodu, přírodu, živočichy a rostliny, množství emisí a hluku vycházejí z BPS, popis vstupů a výstupů z hlediska pachu, seznámení s pachovou a hlukovou studií. Sdělila celkové hodnocení záměru v dokumentaci a jeho doporučení k výstavbě.
Ing. Radek Přílepek, zpracovatel posudku, autorizovaná osoba – seznámil přítomné s postupem při  zpracování posudku, zhodnotil dokumentaci za úplnou, uvedl došlá vyjádření k dokumentaci a seznámil přítomné s návrhem souhlasného stanoviska a jeho podmínkami.
V další části veřejného projednání dostal slovo představitel místní samosprávy starosta obce Rovensko a tímto byla zahájena diskuze se všemi přítomnými. 

Stanislav Doleček, starosta obce – sděluje, že problematiku bioplynových stanic zastupitelstvo obce důkladně prostudovalo – navštívili BPS Bohuňovice a se záměrem souhlasí a zdůvodňuje toto rozhodnutí.
Zbyněk Standinger – dotaz, zda jsou zdroje pro provoz BPS dostačující nebo bude nutné některé suroviny dovážet.
Ing. Bohuslav Steidl – odpověděl, že zdroje pro provoz jsou dostačující, pouze 1. rok budou hnůj dovážet ze Zábřehu (pro náběh BPS) a od 2. roku budou soběstační.
Ing. Pavla Žídková – dodává, že bude probíhat následná kontrola BPS a jejího provozu – bude zpracován provozní řád z hlediska ochrany ovzduší. 

Martin Mrůzek, zástupce firmy dodávající technologii – zmiňuje se, že z BPS se odebírají pravidelně vzorky a provádí se kontrola.
Lubomír Bureš – bydlí u družstva a má obavy z pachu při skladování biomasy a zvýšené prašnosti při pojezdech po nezpevněných komunikacích, nesouhlasí se záměrem.
Ing. Pavla Žídková – odpovídá ohledně nárůstu dopravy, ta by měla být přibližně 3 nákladní auta za den, ale zároveň dojde k poklesu odvozu materiálu na pole, čímž se počet nákladních aut srovná.
Ing. Bohuslav Steidl – objasňuje situace ohledně nynějších problémů se siláží a dodává, že dojde ke změně technologie silážování po realizaci záměru, ohleně dopravy dodává, že ji bude stejné množství, ale bude nárazovitější (kampaně).
Ing. Radek Přílepek – dodává, že součástí záměru jsou zpevněné komunikace a dodržení správného silážování je důležité proto, aby nedocházelo k degradaci silážní hmoty, ta má potom nižší výtěžnost pro bioplyn.
Dana Kašparová – souhlasí s panem Burešem a má obavy z pachu a hluku z bioplynové stanice.
Ing. Pavla Žídková – popisuje rozdíl mezi BPS zemědělskou, která „nesmrdí“ a BPS zpracující vedlejší produkty (živočišné). Dále odpovídá, že oznamovatel musí dokládat co dává do BPS a v hlukové studií vychází  hluk 4 - 5 dB pod hranicí hlukového limitu.
Ing. Radek Přílepek – dodává, že hluk je řešen v podmínkách stanoviska, pokud dojde k překročení limitů hluku, je nutné realizovat technická nebo organizační opatření. Je to již kontrolováno v rámci zkušebního provozu.
Dana Kašparová – oponuje, že je již předem rozhodnuté o výsledku.

Ing. Radek Přílepek – upozorňuje, že se nerozhoduje o povolení této stavby, ale řeší se připomínky občanů a dodává, že pokud by docházelo k likvidaci odpadů (vedlejší živočišné produkty) muselo by se vydat zvláštní rozhodnutí a probíhal by nový proces EIA.
Ing. Pavla Žídková – doplňuje, že je to povolováno i povolením pro velké zdroje znečištění ovzduší, tam je stanoven provozní řád a data jsou shodná jak v rámci dokumentace, tak procesu EIA.
Stanislav Doleček – dodává, že očekává zlepšení pachové situace v obci po realizaci záměru a připomíná kladný postoj zastupitelstva obce.
Martin Mrůzek – zmiňuje, že BPS Rovensko, na kterou dodávají technologii, jako jediná  bioplynová stanice je posuzována celým procesem EIA.
pan Jedelský – nesouhlasí s obavami z hluku, upozorňuje, že bytová zástavba je daleko a nacházejí se tam i další zdroje hluku.
paní Gintherová – zastupitelka Rovenska, zdůvodňuje rozhodnutí zastupitelstva, připomíná exkurzi na BPS Bohuňovice a dále se dotazuje, co se bude dít s přebytečným teplem (zda je možnost využití pro obec).
Ing. Bohuslav Steidl – celkem je cca 690 kW tepelného výkonu, pro část je využití a cca 300 kW je zatím přebytečného tepla, pro které nemají využití, to lze nabídnout, problém je ale výstavba teplovodu, která je velice drahá.
Jiří Minář – zmiňuje obavu z hluku a poukazuje na dřívější začátek veřejného projednání. 
Ing. Iva Chodurová – reaguje ohledně času veřejného projednání.
Martin Mrůzek – odpovídá, že hluk je neznatelný, nabízí možnost exkurze.
Stanislav Doleček – souhlasí s panem Mrůzkem ohledně hluku.
Ing. Radek Přílepek – dodává, že zemědělská BPS by neměla být ani hlučná a neměla by ani „smrdět“.
Ing. Iva Chodurová – se dotázala přítomných, zda mají ještě nějaké dotazy, které nebyly ještě zodpovězeny.
Jiří Holub – v zemědělském družstvu píše zprávy ohledně znečištění ovzduší a předpokládá snížení emisí o 50%.
Ing. Iva Chodurová - se opětovně dotázala přítomných, zda byly zodpovězeny všechny jejich dotazy a zda má ještě někdo zájem pokračovat v diskuzi, jelikož se ke slovu nikdo nepřihlásil, byla diskuse ukončena. 

Bylo zhodnoceno veřejné projednání a objasněny další administrativní kroky před vydáním závěrečného stanoviska k tomuto záměru. Ing. Chodurová v závěru poděkovala přítomným za účast. Projednání bylo ukončeno v 17.40 hodin.
III. Závěr

Byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Bioplynová stanice Rovensko“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Zpracováno s využitím zvukového záznamu 

(Pozn.: Nejedná se o doslovný přepis záznamu. Ojedinělé připomínky, vznesené volně v sále mimo mikrofon, nebyly ve zvukovém záznamu zřetelně slyšitelné a nebylo je možné přenést do zápisu)

Zapsala: Ing. Iva Chodurová
Dne 29. 1. 2010
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