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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název: 
„Pivonín – areál Pivoňka“
Kapacita (rozsah) záměru: 
Objekt ubytování:




kapacita 40 lůžek
Denní centrum ekologické výchovy:

kapacita 20 lidí + personál
Parkoviště 





kapacita 15 stání
Hospodářské objekty pro ustájení zvířat, koňská jízdárna, technické zázemí, objekt sušárny bylinek. 
Charakter záměru: 
Záměrem je výstavba Areálu Pivonín – tematického agroturistického areálu se školícím centrem ekologické výchovy, včetně potřebného zázemí. V areálu vznikne objekt ubytování s kapacitou 40 osob, dále denní centrum ekologické výchovy s kapacitou 20 osob + personál, parkoviště pro 15 osobních automobilů, objekt sušárny bylinek a několik dalších objektů a přístřešků pro ustájení hospodářských zvířat. 

Umístění:
Kraj: 

 
Olomoucký
Obec: 

Zábřeh 
Kat. území: 
Pivonín 
Zahájení realizace: 
jaro 2010





Dokončení: 

podzim 2012
Údaje o oznamovateli:
Obchodní firma: AREÁL PIVOŇKA, o.p.s.
Sídlo: Pivonín čp. 17, 789 01 Zábřeh – Pivonín
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru byla v zákonné lhůtě doručena vyjádření Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Olomouckého kraje, Odboru správního, oddělení životního prostředí Městského úřadu Zábřeh, Odboru rozvoje Města Zábřeh, České inspekce životního prostředí a Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územního pracoviště Šumperk.
· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství
Oddělení ochrany přírody

Bez připomínek.
Oddělení ochrany životního prostředí

Orgán ochrany ovzduší
V rámci výstavby je nezbytné v maximální míře eliminovat znečišťování ovzduší, zejména sekundární prašnost z provozu mobilních zdrojů a stavebních mechanismů a prašnost související s přesunem sypkých materiálů. 
Z hlediska ochrany ovzduší nemáme k realizaci předmětné akce zásadních připomínek, dle našeho názoru se „Oznámení záměru“ v rámci zjišťovacího řízení zabývá problematikou ochrany ovzduší ve vyhovujícím rozsahu a není nutné v další fázi zpracovávat „Dokumentaci vlivů záměru na ŽP“.
Orgán odpadového hospodářství

Odpad uvedený v kapitole odpady, v tabulce odpadů vznikajících provozem zařízení označený jako „Galvanický článek 20 01 20“ dle platného Katalogu odpadů (vyhl. č. 381/2001 Sb.) neexistuje. Jinak bez připomínek. 
Oddělení lesnictví

Nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa, bez připomínek. 

Oddělení vodního hospodářství

Upozorňuje na tyto skutečnosti:
· lokalita výstavby Areálu Pivoňka leží v ochranném pásmu zdroje pitné vody Pivonín, Drozdov.
· odlučovač ropných látek je stavbou vodního díla ve smyslu ust. § 55 vodního zákona, k jehož realizaci je třeba mít povolení vodoprávního úřadu. K vydání stavebního povolení je kompetentní speciální stavební úřad, tj. vodoprávní úřad MěÚ Zábřeh. 

· z předložené dokumentace není zřejmý zdroj vody pro zásobování areálu pitnou vodou
· Olomoucký kraj
Nepožaduje dále tento záměr posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP ve znění pozdějšího předpisu. Zastává názor, že potřebnou ochranu životního prostředí a dopady realizace tohoto investičního záměru lze dostatečně posoudit a zajistit při následných správních řízeních. 

· Městský úřad Zábřeh, Odbor správní, Oddělení životního prostředí

Stanovisko vodoprávního úřadu:

Upozorňuje na tyto skutečnosti: 
· Stavbou ani jejím provozem nesmí dojít k ohrožení ani ke zhoršení jakosti povrchových a podzemních vod ani ke zhoršení odtokových poměrů v předmětné lokalitě.

· V rámci stavby budou respektovány stávající vodohospodářské sítě a objekty, které budou zaměřeny před zahájením stavby kompetentním pracovníkem jejich správcem.

· Mechanizační prostředky užívané na stavbě musí být v dobrém technickém stavu a musí být dodržena preventivní opatření k zabránění případným únikům či úkapům ropných látek. 

· Vypouštět předčištěné odpadní vody do vodoteče lze za souhlasného stanoviska správce toku. 

· Vypouštěné předčištěné splaškové vody budou splňovat limity znečištění podle nařízení vlády č. 61/2003 o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech. 

· Odvedení dešťových vod ze střech objektů a zpevněných ploch bude řešeno tak, aby nedocházelo k  podmáčení okolních pozemků.

· Stavba odlučovače ropných látek, vodovodu a kořenové čistírny odpadních vod se související splaškovou kanalizací je stavbou vodního díla dle § 55 vodního zákona. K vydání stavebního povolení je kompetentní speciální stavební úřad, tj. vodoprávní úřad MěÚ Zábřeh, odd. ŽP. Žádost investora stavby nebo jeho zplnomocněného zástupce o stavební povolení k provedení vodního díla podle § 15 vodního zákona bude  obsahovat doklady a údaje dle  vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb  a § 6 vyhlášky č. 432/2001 Sb. o dokladech žádosti o rozhodnutí nebo vyjádření a o náležitostech povolení, souhlasů a vyjádření vodoprávního úřadu. Projektová dokumentace (2 paré) bude zpracována autorizovanou osobou pro vodohospodářské stavby. Součástí žádosti o povolení stavby kořenové čistírny odpadních vod a splaškové kanalizace bude i žádost o povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových. 
Správní orgán má za to, že dotčení zájmů chráněných vodním  zákonem, postačí ošetřit v následných správních řízeních a není nutné záměr dále posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb.. 

Upozornění: Stanovisko není vyjádřením dle § 18 vodního zákona, není ani  rozhodnutím ve správním řízení  a nenahrazuje vyjádření, povolení ani souhlas vodoprávního úřadu vydaný podle tohoto  zákona.

Vyjádření orgánu ochrany ovzduší: 

Nemá k předloženému záměru námitek při splnění následující podmínky:

· během výstavby  zamezit sekundární prašnosti (kropením apod.)

· po uvedení do provozu bude provozovatel areálu plnit povinnosti provozovatele malého zdroje znečišťování ovzduší (kotel na zemní plyn) uvedené v zákoně o ochraně ovzduší včetně pravidelného měření. 
· zařízení (spalování plynných paliv, popř. dřevo, peletky) bude posouzeno v souladu se zákonem č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky, v platném znění. 
Vyjádření orgánu ochrany přírody: 

Dotčení zájmů chráněných zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, postačí ošetřit v následných správních řízeních a není nutné záměr dále posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb.

Vyjádření orgánu ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF):
Zemědělské pozemky v k.ú. Pivonín, které budou dotčeny realizací výše uvedené akce jsou součástí zemědělského půdního fondu, na nějž se vztahuje vydání souhlasu ve smyslu § 9 odst. 6 zákona č. 334/1992 Sb., v platném znění, k odnětí zemědělské půdy pro nezemědělské účely, o který je nutno požádat před vydáním územního rozhodnutí nebo stavebního povolení. 
Vyjádření orgánu státní správy lesů:

Předložený záměr se nedotýká zájmů chráněných zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů. 
Vyjádření státní správy v odpadovém hospodářství: 

nemá k předloženému záměru námitek při splnění následujících podmínek:
· S veškerými odpady, které vzniknou během akce a provozu bude nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění a  jeho prováděcími předpisy. 

· Všechny odpady, které vzniknou při akci, musí být uloženy, zabezpečeny a přepravovány tak, aby neznečišťovaly staveniště ani jeho okolí.

· Investor, resp. prováděcí firma, bude odpady vznikající při stavbě přednostně využívat v rámci této stavby, případně i při svých dalších aktivitách, nebo je nabízet k využití jiným osobám. Odpady musí být s výjimkou zeminy před dalším využitím recyklovány na schváleném zařízení. 
· Odpady, které není možno využít, musí být odstraněny na zařízení, jež je k tomu určeno. Z odpadů budou nejprve vytříděny využitelné složky.

· Nakládání s odpady, které vzniknou v rámci stavby, zabezpečuje a zodpovídá za ně zhotovitel stavby. Původce (tj. ten, při jehož činnosti odpady vznikají) je povinen vést průběžnou evidenci produkovaných odpadů s náležitostmi uvedenými v ustanovení §21 vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady.

· Při závěrečné kontrolní prohlídce budou předloženy doklady o způsobu využití či odstranění odpadů a způsob zajištění odstraňování odpadů

· V případě vzniku nebezpečného odpadu v rámci akce (např. obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné) musí mít prováděcí firma „Souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady“ dle zákona o odpadech, který na základě písemné žádosti vydá příslušný úřad. Souhlas musí být vyřízen před vznikem nebezpečného odpadu. 

· V případě vzniku nebezpečného odpadu v rámci provozu (např. obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné) musí mít původce odpadu „Souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady“ dle zákona o odpadech, který na základě písemné žádosti vydá příslušný úřad. Souhlas musí být vyřízen před vznikem nebezpečného odpadu. 

· Město Zábřeh, odbor rozvoje
Z hlediska města Zábřeh je dostačující projednání výše uvedeného záměru v následných správních řízeních (územní a stavební řízení), není tedy nutné záměr dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. 

· Česká inspekce životního prostředí, OI Olomouc
Pro daný záměr je potřeba vyřešit vsakování dešťových vod nebo jejich zdržení na pozemku dle vyhlášky č. 501/2006 Sb., ust. § 20 odst. 5 písm. c), v souladu s ust. § 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), v platném znění. ČIŽP OI Olomouc nemá k předloženému záměru jiné připomínky.

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Šumperk
k předloženému oznámení záměru „Pivonín – areál Pivoňka“, oznamovatel Areál Pivoňka o.p.s. Pivonín, nemá orgán ochrany veřejného zdraví zásadní připomínky a nepožaduje další posuzování záměru.
Nejpozději při závěrečné kontrolní prohlídce požaduje předložit výsledek laboratorního vyšetření vzorku pitné vody ze studny v úplném rozsahu podle § 3 odst. 2 zákona č. 258/2000 Sb. a § 4 odst. 4 vyhlášky č. 252/2004 Sb. 
Závěr:

Záměr „Pivonín – areál Pivoňka“ naplňuje dikci bodu 10.13. kategorie II, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, ve smyslu § 4 odst. 1 písm. c tohoto zákona. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany veřejnosti a dotčených orgánů státní správy byla vznesena jedna závažnější připomínka k uvažované investici, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Pivonín – areál Pivoňka“
n e b u d e

p o s u z o v á n  p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
Ing. Josef  Veselský

vedoucí odboru

životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Město Zábřeh

· Olomoucký kraj – zde

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – zde

· Městský úřad Zábřeh, oddělení životního prostředí, Masarykovo náměstí 510/6, 789 01 Zábřeh

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Šumperk, Rooseveltova 11, 787 01 Šumperk 1

· ČIŽP OI, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· Areál Pivoňka, o.p.s., Pivonín čp. 17, Zábřeh – Pivonín 789 01

Oprávněný zástupce oznamovatele

· PaedDr. Božena Sojáková, nám. Míru 13, Štíty 789 91

Zpracovatel oznámení

· GHC regio s.r.o., Dolní náměstí 22/43, 779 00 Olomouc

Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 110 00 
Praha 10
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