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	Dle rozdělovníku


Zahájení zjišťovacího řízení a zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení záměru „Silnice III/44436 Bělkovice – Lašťany - obchvat“ zařazeného v kategorii II, ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, záměru „Silnice III/44436 Bělkovice – Lašťany - obchvat“ podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona a informace o zahájení zjišťovacího řízení bude zveřejněna ve smyslu § 16 odst. 1 cit. zákona. 
Dotčené územní samosprávné celky pro tento záměr jsou obce Bělkovice - Lašťany a Dolany a Olomoucký kraj.
Do oznámení je možné nahlížet v úřední dny na obecních úřadech Bělkovice - Lašťany a Dolany, Odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce a na Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, oddělení integrované prevence.

Informaci o dni zveřejnění na úřední desce Olomouckého kraje, ve smyslu § 16 odst. 4 citovaného zákona naleznete na www.kr-olomoucky.cz .

Textová část oznámení je zpřístupněna na internetové adrese ministerstva životního prostředí www.env.cz.

Stručná charakteristika záměru:

Předmětem záměru je výstavba přeložky silnice III/44436 mimo centrální část obce Bělkovice – Lašťany. Důvodem záměru je odvedení nákladní dopravy mimo obec Bělkovice - Lašťany, kterou prochází silnice III/44436 nadměrně zatížená průjezdy nákladních aut spjatých s provozem blízkého kamenolomu. Posuzovaný záměr je řešen ve dvou variantách odlišných v napojení úseku současné komunikace III/44440, zbylou převažující část trasování mají varianty společnou. Počátek stavby navazuje na silnici I/46 jižně od intravilánu obce Bělkovice - Lašťany, trasa záměru pokračuje východním směrem k silnici III/44440 a dále na sever po stávající komunikaci až po odklonění za rybníkem u objektu s č.p. 203 v k.ú. Bělkovice. Konec stavby se nachází východně od obce Bělkovice - Lašťany na stávající komunikaci III/44436. Celková délka trasy se v závislosti na variantním technickém řešení pohybuje okolo 3,3 km. Úsek trasy nové komunikace mezi silnicemi I/46 a III/44440 je veden v místě stávajících polních cest, úsek mezi silnicemi III/44440 a III/44436 je trasován převážně po orné půdě a před ukončením trasa prochází přes lesní porost. V rámci realizace stavby bude opravena a rozšířena stávající komunikace III/44440 v záměrem dotčeném úseku. Pozemky určené ke stavbě se nacházejí v prostoru mezi obcemi Bělkovice - Lašťany, Dolánky a Dolany, převážně v katastrálním území Bělkovice. Při napojení předmětného záměru na stávající silnici III/44440 ve směru na Vésku zasáhnou stavební úpravy i do katastrálního území Dolany (velmi malý zábor).

Dotčenou obec žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. místním rozhlasem). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.

Zároveň žádáme dotčenou obec v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace příslušnému úřadu.

Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 7 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje. Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je či není nutné záměr posuzovat dle cit. zákona, nebo zda postačí ošetřit otázky životního prostředí v následných správních řízeních (územní a stavební řízení), případně aby Vaše vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci ve smyslu § 8  cit. zákona kladen zvýšený důraz.
Písemná vyjádření k oznámení podle § 6 odst. 7 cit. zákona může každý zaslat na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění této informace na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Mgr. Radomír Studený 


vedoucí oddělení integrované prevence

Odboru životního prostředí a zemědělství


Krajského úřadu Olomouckého kraje
(zasláno prostřednictvím datové schránky Olomouckého kraje  v souladu s ustanovením § 17 a § 18 zákona  č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů)

Příloha: oznámení
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

· Obec Bělkovice – Lašťany, 139, 78316 Dolany u Olomouce
· Obec Dolany, Dolany  58, 78316 Dolany u Olomouce
· Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

· Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí, Hynaisova 10, 779 00 Olomouc
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Wolkerova 74/6, 779 11 Olomouc
· ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel
· Dopravoprojekt Brno a.s., Kounicova 13, 658 30 Brno
Zpracovatel oznámení

· Ecological Consulting a.s., Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc
Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Krapkova 3, 779 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 110 00 Praha 10
· Alice Kouřilová, Véska 36, 783 16 Dolany

- 2 -



