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	Dle rozdělovníku


Zahájení zjišťovacího řízení a zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení záměru „Dotěžení zásob k hranici DP, zajištění stability lomových stěn 
a zahloubení kamenolomu Kozí Vrch“, k.ú. Loštice, zařazeného v kategorii II, 
ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
ve znění pozdějších předpisů.
[bookmark: _GoBack]Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení podle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, záměru „Dotěžení zásob k hranici DP, zajištění stability lomových stěn a zahloubení kamenolomu Kozí Vrch“, k.ú. Loštice oznamovatele KAMENOLOMY ČR s.r.o., Polanecká 849, 721 08 Ostrava-Svinov, IČ:494 52 011, podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona a informace o zahájení zjišťovacího řízení bude zveřejněna ve smyslu § 16 odst. 1 cit. zákona. 
Dotčené územní samosprávné celky pro tento záměr jsou Město Loštice a Olomoucký kraj.
Do oznámení je možné nahlížet v úřední dny na Městském úřadě Loštice, na odboru životního prostředí Městského úřadu Mohelnice a na oddělení integrované prevence odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Informaci o dni zveřejnění na úřední desce Olomouckého kraje, ve smyslu § 16 odst. 4 citovaného zákona naleznete na www.kr-olomoucky.cz .
Textová část oznámení je zpřístupněna na internetové adrese ministerstva životního prostředí www.env.cz.

Stručná charakteristika záměru:
Záměrem je těžba v dobývacím prostoru Kozí Vrch u Loštic se zahloubením 
a rozšířením těžby k hranicím bloků zásob uvnitř stávajícího dobývacího prostoru.
Realizací záměru dojde v západní části kamenolomu k posunutí těžby až k západní hranici DP a zároveň dojde k zahloubení této části lomu o dvě těžební etáže na kótu 240 m n.m. (tzn. o cca 28 m). Rozšíření těžby i zahloubení proběhne v rámci DP 
a v nově stanovených blocích zásob. Ve východní části kamenolomu dojde k rozšíření těžby směrem k východní hranici DP a k zahloubení uvedené části 
na kótu 250 m n.m. (tzn. o cca 20 m). Rozšíření i zahloubení proběhne v rámci DP a v nově stanovených blocích zásob.
Záměr nepřináší navýšení těžby, bude zachován stávající objem těžby 
150 000 t/rok. 

Dotčené obce žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. místním rozhlasem). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.
Zároveň žádáme dotčené obce v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace příslušnému úřadu.
Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 7 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje. Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je či není nutné záměr posuzovat dle cit. zákona, nebo zda postačí ošetřit otázky životního prostředí v následných správních řízeních (územní a stavební řízení), případně aby Vaše vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci ve smyslu § 8  cit. zákona kladen zvýšený důraz.
Písemná vyjádření k oznámení podle § 6 odst. 7 cit. zákona může každý zaslat na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění této informace na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje.
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Příloha: oznámení
Rozdělovník: 
Dotčené územní samosprávné celky
Město Loštice, Náměstí Míru 66/1, 789 83 Loštice
Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí 
a zemědělství - zde
Městský úřad Mohelnice, odbor životního prostředí, U Brány 2, 
789 85 Mohelnice
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní pracoviště Šumperk, Lidická 56, 
787 01 Šumperk
ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc
Obvodní báňský úřad v Ostravě, Veleslavínova 18, 728 03 Ostrava

Zpracovatel oznámení
Ing. Pavla Žídková, Polní 293, 747 62 Mokré Lazce

Oznamovatel
KAMENOLOMY ČR s.r.o., Polanecká 849, 721 08 Ostrava-Svinov

Na vědomí
MŽP ČR, OVSS VIII, Krapkova 3, 779 00 Olomouc
MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 100 10 Praha 10





