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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název:
„Obchodní galerie Přerov“
Kapacita (rozsah) záměru:
Celková zastavěná plocha:

10 695 m2
Další zpevněné plochy:


  3 462 m2
Zeleň:





  3 305 m2
Celková plocha řešeného území:
17 462 m2
Charakter záměru:

Záměrem investora je kompletní přestavba stávajícího obchodního domu Prior v k.ú. Přerov a přístavba nové části obchodního komplexu v místě stávající parkovací plochy lokalizované severovýchodně od obchodního domu. Současný čtyřpodlažní objekt bude během přestavby snížen a budou odstraněny jeho pozdější přístavby. Nově tak vznikne převážně dvoupodlažní, v části třípodlažní objekt se střešními parkovacími plochami, které vytvoří náhradu za zabrané stávající parkoviště. Budova bude rovněž doplněna o plochy určené pro dopravu, zahrnující dopravní napojení objektu na přilehlou ulici Šířava, příjezdovou/odjezdovou rampu k nadzemnímu parkovišti, plochu určenou pro zásobování, plochu pro parkování zaměstnanců a upravované chodníky v okolí stavby.
Umístění:
Kraj:


Olomoucký

Obec:

Přerov
Kat. území:
Přerov
Zahájení realizace:
  9/2014
Dokončení: 

11/2015
Údaje o oznamovateli:
Obchodní firma: PRIOR, obchodní domy, a.s.

Sídlo: Dukelská brána 7, 796 01 Prostějov
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru byla v zákonné lhůtě doručena vyjádření Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Olomouckého kraje, Statutárního města Přerova, Odboru stavebního úřadu a životního prostředí Magistrátu města Přerova, České inspekce životního prostředí, OI Olomouc a Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci a pana Stanislava Lihána.
· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství
Oddělení ochrany přírody

Orgán ochrany přírody
K umístění záměru nemáme připomínky. V Oznámení EIA se uvádí, že v lokalitě záměru se vyskytují druhy živočichů adaptované na městské prostředí (uvedeny běžné druhy ptáků), zvláště chráněné druhy nebyly zjištěny. Vnější úprava stavby by měla být řešena s ohledem na ptáky (aby nedocházelo ke zraňování např. nárazem do prosklených či lesklých ploch). Vzhledem k charakteru tohoto objektu doporučujeme, v rámci kompenzace vlivu stavby ve vztahu k živočichům, zařadit k rozšíření hnízdních a úkrytových stanovišť v zástavbě umístění budek pro rorýsy, příp. netopýry (na vlastním objektu, nebo i na konstrukci případného samostatně stojícího reklamního poutače). Konzultace řešení je možná např. v rámci projektu „Pod jednou střechou“ České společnosti ornitologické (http://www.rorysi.cz/).

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu

Záměr není situován na ZPF, bez připomínek.
NATURA 2000

Uvedený záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.
Oddělení ochrany životního prostředí

Orgán ochrany ovzduší
Realizace záměru se z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen „zákon“) dotýká těchto zdrojů znečišťování ovzduší:

Stacionární zdroje (bodové): Dieselagregát + Plynové spotřebiče

Dieselagregát - o jmenovitém tepelném příkonu 466 kW, je dle přílohy č. 2 bodu 1.2. zákona – Spalování paliv v pístových spalovacích motorech o celkovém jmenovitém tepelném příkonu od 0,3 do 5MW včetně – vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší.

Plynové spotřebiče – dle údajů uvedených v oznámení budou mít v celém objektu celkový příkon 450 kW, nejsou ovšem dostatečně specifikovány, z podaného oznámení není zřejmé, zda půjde o spalovací zařízení (kotle), či pouze o plynové „sporáky“ (tak jak uvádí rozptylová studie). Dle přílohy č. 2 bodu 1.1 zákona by se tedy mohlo patrně jednat o vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší – Spalování paliv v kotlích o celkovém jmenovitém tepelném příkonu od 0,3 do 5 MW včetně. Nebo může také jít o soubor zdrojů nevyjmenovaných, což je třeba do následných správních řízení upřesnit.
Umístění, stavba a následný provoz vyjmenovaných zdrojů znečišťování ovzduší podléhá správnímu řízení – vydání závazných stanovisek a rozhodnutí o povolení provozu zdrojů.

Příslušným orgánem ochrany ovzduší k vedení správního řízení je § 11 odst. 2 zákona krajský úřad, v tomto případě Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství.
Mobilní zdroje a „plošné zdroje“: automobilová doprava související s realizací záměru a provozem zařízení a parkoviště. Kapacita nově budovaných parkovacích ploch bude činit 311 stání na střeše objektu galerie a 8 stání pro zaměstnance umístěných v blízkosti plochy pro zásobování.

Zdrojem znečišťování ovzduší bude i staveniště vzniklé při realizaci záměru. V průběhu přípravných a následných stavebních prací je nutné v maximální míře, která je prakticky a technologicky dosažitelná, eliminovat znečišťování ovzduší, zejména zamezit šíření sekundární prašnosti do okolí (např. odstraňovat mechanické nečistoty a další nečistoty (zeminy) ulpělé na podvozcích vozidel a stavebních mechanismů…) a taktéž šíření prašnosti související s přesunem, manipulací a následnou deponií prašných materiálů. Toto bude důsledně dodržováno.
Krajský úřad Olomouckého kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství - jako orgán ochrany ovzduší ve smyslu ustanovení § 27 odst. 1 písm. e) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší sděluje k předloženému záměru následující - z hlediska ochrany ovzduší nepožadujeme další posuzování podle zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Orgán odpadového hospodářství

K předloženému záměru „Obchodní galerie Přerov“ nejsou z hlediska odpadového hospodářství připomínky. 

Oddělení lesnictví

Veřejné zájmy na úseku ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa, jejichž ochrana je v působnosti Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství, nejsou předmětným záměrem dotčeny. 

Oddělení vodního hospodářství

Krajský úřad prostudoval žádost a shledal, že stavba se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV), v záplavovém území vodního toku Bečva (IDVT 10100043) ani v blízkosti ochranného pásma vodní zdroje.

Z hlediska veřejných zájmů na úseku vodního hospodářství, jejichž ochrana je v působnosti KÚOK, je navrhovaná stavba možná za předpokladu splnění následující podmínky:

1.
Stavbou ani jejím následným provozem nesmí dojít k ohrožení kvality ani množství povrchových a podzemních vod.

2.
Srážkové vody budou v souladu s § 20 odst. (5) písm. c) bodu 1 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území přednostně zasakovány, pokud nebudou jinak využívány.

K vydání vyjádření podle § 18 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, je příslušný Magistrát města Přerova, Odbor stavebního úřadu a životního prostředí.

· Olomoucký kraj
Záměr není v rozporu s územně plánovací dokumentací Olomouckého kraje – Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje ve znění Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. 

Olomoucký kraj nepožaduje tento záměr dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP, ve znění pozdějších předpisů.
· Statutární město Přerov
K předloženému oznámení jsou následující připomínky:

V dalších stupních EIA či PD uvádět informaci, že v Přerově platí „Obecně závazná vyhláška č. 2/2010, o stanovení některých povinností při přepravě sypkých a obdobných materiálů na území statutárního města Přerova“, kterou je nutno respektovat. Z předloženého Oznámení EIA vyplývá, že vlivem zásobování Obchodní galerie Přerov dojde k navýšení provozu zásobovacích vozidel o cca 21 vozidel denně (z toho 10 osobních, 8 lehkých nákladních a 3 těžká nákladní vozidla). Současně je uvažováno s trasou zásobovacích vozidel po stávajících místních komunikacích ul. Tománkova, Interbrigadistů, Jasínkova. Upozorňujeme na zavlékání zvýšené nákladní dopravy do vnitrobloku obytných domů částečně po jednosměrných komunikacích (zde i ul. Sušilova), v těsné blízkosti dětských hřišť a mateřské školky.

· Magistrát města Přerova, Odbor stavebního úřadu a životního prostředí
K předloženému oznámení jsou následující připomínky: 
Ochrana ovzduší:

 - V dalších stupních EIA či PD uvádět informaci, že v Přerově platí „Obecně závazná vyhláška č. 2/2010, o stanovení některých povinností při přepravě sypkých a obdobných materiálů na území statutárního města Přerova“, kterou je nutno respektovat.
 - Napojení vytápění na CZT zůstane zachováno.
 - K využití náhradního zdroje energie o el. výkonu 400 ekW a jmenovitém tepelném příkonu 466 kW není připomínek.
 - V rámci stavby budou instalovány plynové sporáky pro kuchyně restaurací. Maximální výkon zařízení bude 90 kW a celkový příkon všech plynových spotřebičů bude 450 kW. K tomuto nejsou připomínky.
 - K záměru byla zpracována rozptylová studie, jejíž závěr zní cit.: „Vzhledem k vypočteným hodnotám imisních koncentrací lze konstatovat, že přírůstek vzniklý výstavbou obchodní galerie Přerov bude mít únosný vliv na imisní situaci v předmětné lokalitě.“ K tomuto nejsou připomínky. 
Ochrana přírody a krajiny: 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny upozorňujeme na nezbytnost ochrany dřevin rostoucích mimo les (§7 zák. č. 114/92Sb.). Projekt stavby musí obsahovat zákres a popis všech stávajících dřevin ohrožených stavbou. Ochrana dřevin a ploch pro vegetaci musí být zajištěna v plném rozsahu v souladu s ČSN 83 9061. Stavbu je třeba situovat mimo stávající vzrostlé dřeviny a současně tak, aby nezasahovala do kořenové zóny stávajících stromů.
Ochrana památek: 
Ve výčtu kulturních památek (str. 49, 50) je několik zásadních chyb, správně má text znít takto: V širším okolí areálu plánované výstavby (cca v okruhu do 1 km) se nalézá několik nemovitých kulturních památek, jako je kostel sv. Cyrila a Metoděje (č. rejstr. 11856/9-40, 100 m severně od záměru) umístěný při ulici Wilsonova, okresní úřad (č. rejstr. 10870/9-16) na ul. Smetanova, střední škola - gymnázium (č. rejstr. 50852/9-88) na ul. Komenského, střední průmyslová škola (č. rejstr. 10883/9-18) na ulici Havlíčkova, Gymnázium Jana Blahoslava (č. rejstr. 51123/9-94) na ulici Štefánikova, vila Karla Kovaříka (č. rejstr. 101487) na ulici Macharova, židovský hřbitov (č. rejstr. 10879/9-20), železniční stanice (č. rejstr. 11170/9-28) při ul. Husova, činžovní dům S. M. E. (č. rejstr. 50854/9-85) na Komenského ulici, sbor evangelický (č. rejstr. 10884/9-19) na ul. Velké Novosady, činžovní dům s tiskárnou (č. rejstr. 10881/9-17) na ul. Kratochvílova, činžovní dům (č. rejstr. 10860/9-14) na ul. Bartošova, tělocvična Nová sokolovna (č. rejstr. 50730/9-81) na ul. Brabansko, administrativní budova (č. rejstr. 10878/9-15) na nábřeží Dr. Edvarda Beneše.
Odpadové hospodářství: 

1. Při nakládání s odpady musí být dodržována hierarchie způsobů nakládání s odpady ve smyslu ust. § 9a zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (novela zákon č. 154/2010 Sb.). 
2. Se zeminami a jinými přírodními materiály vytěženými během stavební činnosti, pokud vlastník prokáže, že budou použity v přirozeném stavu v místě stavby a že jejich použití nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí nebo lidské zdraví se nenakládá jako s odpadem. 
3. OŽP obce s rozšířenou působností neposkytuje "dispozice" k jiné úpravě odpadu (viz text v kap. B.3.3 - poslední odstavec na straně 29). Za nakládání s odpady ze stavby je odpovědný původce odpadů (dodavatel stavby), který je povinen dodržovat zejména ustanovení § 16 zákona o odpadech. 
4. Co se týče zapojení původců odpadů do systému nakládání s komunálním odpadem dle citované obecně závazné vyhlášky č. 13/2001, ve znění pozdějších předpisů (kap. B.3.3, strana 31), v současné době původci odpadů ve městě Přerově uzavírají smlouvy přímo s oprávněnými osobami (svozovou firmou), nikoliv s městem Přerov. 
Silniční správní úřad: 
Z předloženého Oznámení EIA vyplývá, že vlivem zásobování Obchodní galerie Přerov dojde k navýšení provozu zásobovacích vozidel o cca 21 vozidel denně (z toho 10 osobních, 8 lehkých nákladních a 3 těžká nákladní vozidla). Současně je uvažováno s trasou zásobovacích vozidel po stávajících místních komunikacích ul. Tománkova, Interbrigadistů, Jasínkova. Upozorňujeme na zavlékání zvýšené nákladní dopravy do vnitrobloku obytných domů částečně po jednosměrných komunikacích (zde i ul. Sušilova), v těsné blízkosti dětských hřišť a mateřské školky. 
Ostatní oblasti bez připomínek.
· Česká inspekce životního prostředí, OI Olomouc

Po prostudování předloženého oznámení má ČIŽP následující připomínku:

V kapitole B.3. „Údaje o výstupech“, v části B.3.3. „Odpady“ je na str. 29 předložené projektové dokumentace uvedeno, že vytěžené zeminy bez nebezpečných látek budou ukládány na skládky nebo využity na násypy jiných staveb, nebo jiné úpravy dle dispozic OŽP obce s rozšířenou působností.

Pokud nebude vytěžená zemina využita v místě stavby a bude s ní nakládáno jako s odpadem, lze mimo místo vzniku (stavbu) využívat tuto zeminu pouze v místech k tomu určených, tj. v zařízeních povolených dle ust. § 14 odst. 1 zákona o odpadech nebo v zařízeních provozovaných dle ust. § 14 odst. 2 téhož zákona.

Dalších připomínek k obsahu oznámení nemáme a domníváme se, že záměr není nutné dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb.

· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci
K předložené dokumentaci vlivu záměru „Obchodní galerie Přerov“, oznamovatele PRIOR, obchodní domy, a.s., se sídlem Dukelská brána 7, 796 01 Prostějov, IČ: 469 62 344, nemá orgán ochrany veřejného zdraví zásadní připomínky, a proto orgán ochrany veřejného zdraví nepožaduje další posuzování záměru.
· Pan Stanislav Lihán

Připomínky k projektu:

· dojde k vykácení cca 16 ks vzrostlých lip a 8 ks vzrostlých ořešáků a 120 keřů bezu. 

· dojde k trojnásobnému zvýšení průjezdu zásobovacích vozidel a tím pádem k zatížení okolí o cca 26 tun CO2 za rok vzhledem k obyvatelům a jedné z mála školek v Přerově.
· dojde k zahlcení stávající kanalizace a k problémům pro přilehlé domy. 

· dojde ke zvýšení světelného smogu pro obyvatele přilehlých oblastí hlavně Jasínkové 1 a 3. 

Vzhledem ke zvýšenému prahu zvuku a prašnosti a zatížením CO2 jsem proti stavbě nové přístavby Prioru Přerov za sebe a další lidi z ulic Tománková, Interbrigadistů a Jasínková.

Vypořádání zásadních připomínek obdržených během zjišťovacího řízení:

· Vyjádření pana Stanislava Lihána:

Připomínka k vykácení zeleně v areálu stavby:
Ke kácení dřevin rostoucích mimo les je nutné povolení ke kácení dle § 8 zákona č. 114/1992 Sb., které vydává příslušný obecní úřad, jedná se tedy o samostatné správní řízení. 
V oznámení je na straně 52 řešena i náhradní výsadba za vykácenou zeleň a to výsadba dřevin do upravovaných ploch chodníků podél ulice Čechova a dále možnost výsadby i v dalších plochách zeleně v sousedství obchodního domu.
Připomínka k zatížení lokality intenzivnější dopravou:

K záměru byla zpracována rozptylová studie, která byla přílohou oznámení záměru. Tato studie prokázala, že přírůstek imisního zatížení bude v předmětné lokalitě únosný. Přijatelný přírůstek imisního zatížení lokality ve svém vyjádření konstatovala i příslušná Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje, stejně tak bylo i navýšení hluku označeno jako málo významné a akceptovatelné. Dodržování hlukových limitů v období výstavby a realizace stavby je řešeno podmínkou v závěru zjišťovacího řízení. 
Připomínka k zahlcení kanalizace:

Napojení objektu do kanalizační stoky v ulicích Interbrigadistů a Čechova je řešeno standardní kanalizační přípojkou, dešťové vody ze střech a zpevněných ploch budou zachycovány v retenční/vsakovací nádrži a v následném stupni projektové dokumentace bude dořešeno jejich přednostní zasakování (podmínka v tomto závěru zjišťovacího řízení).
Připomínka k navýšení světelného smogu: 

Řešeno podmínkou v tomto závěru zjišťovacího řízení.
Závěr:

Záměr „Obchodní galerie Přerov“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. b) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného zákona, přičemž ze strany dotčených úřadů nebyly vzneseny zásadní připomínky k uvažované investici a jediná připomínka ze strany veřejnosti byla řádně vypořádána, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Obchodní galerie Přerov“
n e b u d e

p o s u z o v á n    p o d l e    c i t o v a n é h o    z á k o n a.

při dodržení následujících podmínek: 
1) Do dokumentace pro územní řízení dořešit možnosti zasakování dešťových vod. Srážkové vody budou v souladu s § 20 odst. (5) písm. c) bodu 1 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území přednostně zasakovány, pokud nebudou jinak využívány.

2) V období výstavby a realizace záměru budou navržena a dodržována taková opatření, aby byly dodrženy hygienické limity ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro hluk ze stavební činnosti v chráněných venkovních prostorech nejbližších staveb pro bydlení.
3) Doporučujeme omezit znečištění lokality světelným smogem výběrem vhodného typu osvětlení venkovních prostor kolem stavby.
4) Vnější úprava stavby by měla být řešena s ohledem na ptáky tak, aby nedocházelo k jejich zraňování např. nárazem do prosklených či lesklých ploch. Vzhledem k charakteru tohoto objektu doporučujeme zařadit k rozšíření hnízdních a úkrytových stanovišť v zástavbě umístění budek pro rorýsy, příp. netopýry.
Zdůvodnění:
K posuzovanému záměru nebyly vzneseny dotčenými orgány státní správy žádné závažnější připomínky, žádný subjekt nenavrhuje jeho další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., jedno vyjádření pana Lihána je nesouhlasné, ale bylo výše řádně vypořádáno. 
S přihlédnutím ke všem uvedeným okolnostem nepovažuje krajský úřad další posuzování záměru za nutné a přínosné. Další konkrétní opatření a podmínky provozu lze řešit v rámci následných správních řízení.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád) a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Dotčené obce (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. 

Zároveň žádáme dotčené obce o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace Krajskému úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství.

Otisk úředního razítka

Mgr. Radomír Studený

vedoucí oddělení integrované prevence

odboru životního prostředí a zemědělství

Krajského úřadu Olomouckého kraje

Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky

· Statutární město Přerov

· Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství - zde

· Magistrát města Přerova, Odbor stavebního úřadu a životního prostředí, Bratrská 34, 750 11 Šternberk
· Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje, územní pracoviště Přerov, Dvořákova 75, 750 11 Přerov

· Česká inspekce životního prostředí, OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oznamovatel

· PRIOR, obchodní domy, a.s., Dukelská brána 7, 796 01 Prostějov

Zpracovatel oznámení

· Ecological Consulting a.s., Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc

Na vědomí

· MŽP ČR, OVSS VIII, Krapkova 3, 779 00 Olomouc

· MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 110 00 Praha 10

· Stanislav Lihán, Jasínkova 1, 750 02 Přerov
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