Krajský úřad Olomouckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Č.J.: KUOK 93401/2013                            
V Olomouci dne 31. 10. 2013
SpZn.: KÚOK/82213/2013/OŽPZ/7119


Sp. a skart. znak: 208.3-V/5

	Vyřizuje: Ing. Lenka Barochová
tel.: 585 508 627
fax: 585 508 424

e-mail: l.barochova@kr-olomoucky.cz

	                 Dle rozdělovníku


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“)
Identifikační údaje: 
Název: 
„Revitalizace trati Bludov - Jeseník“ 

Stručná charakteristika záměru:
Posuzovaným záměrem je revitalizace trati Bludov – Jeseník v traťovém úseku Bludov žst. (mimo) – Hanušovice žst. (mimo), resp. úsek od km 49,357 do km 69,734 trati Bludov – Hanušovice a úsek mezi odbočkou Sudkov a Chromeč trati Zábřeh na Moravě – Hanušovice od km 0,088 do km 0,862. Bude provedena rekonstrukce železničního svršku a sanace železničního spodku, rekonstrukce nástupišť v zastávkách a železničních stanicích, rekonstrukce železničních přejezdů vč. jejich nového zabezpečení, rekonstrukce železničních mostů, propustků a elektrických zařízení vč. osvětlení zastávek a železničních stanic. Dále dojde k rekonstrukci stávajícího železničního zabezpečovacího a sdělovacího zařízení. Obsahem revitalizace není elektrizace trati. Rekonstrukce se týká železničních stanic Ruda nad Moravou a Hanušovice a zastávek Bludov-lázně, Bohutín, Bartoňov, Komňátka, Raškov a Hanušovice-Holba.  
Umístění:

Kraj: 
 

Olomoucký

Obec:
               
Bludov, Chromeč, Bohutín, Ruda nad Moravou, Bohdíkov, Kopřivná,                      

                                Hanušovice
Kat. území: 

Bludov, Chromeč, Bohutín nad Moravou, Bartoňov, Ruda nad  

                               Moravou, Raškov Ves, Komňátka, Dolní Bohdíkov, Raškov Dvůr,    

                               Lužná u Hanušovic, Kopřivná, Hynčice nad Moravou, Hanušovice

Předpokládaný termín zahájení výstavby: 

03/2015
Předpokládaný termín ukončení výstavby:

06/2016
Údaje o oznamovateli:
Firma: 




Správa železniční dopravní cesty, s.o.
Identifikační číslo: 


709 94 234
Sídlo:





Dlážděná 1003/7, Praha 1, Nové Město 110 00
Oprávněný zástupce oznamovatele:   Moravia Consult Olomouc a.s., Legionářská 8,                        

                                                                772 00 Olomouc                                      
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru bylo doručeno 5 vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí Městského úřadu Šumperk, České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Olomouc, Olomouckého kraje a obce Chromeč. V žádném z těchto vyjádření nebyl vznesen požadavek na aplikaci procesu EIA.
Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

· Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany životního prostředí

Orgán ochrany ovzduší
Z hlediska ochrany ovzduší nemáme k předkládanému záměru připomínek, lze jen konstatovat, že: 
- v období realizace záměru dojde k výskytu emisí do ovzduší v souvislosti s prováděnými stavebními pracemi, v rámci výstavby je proto nutné v maximální míře eliminovat znečišťování ovzduší, zejména sekundární prašnost z provozu mobilních zdrojů a stavebních mechanizmů a prašnost související s přesunem sypkých materiálů,
- pro provoz záměru nebude instalován vyjmenovaný zdroj. 
Orgán odpadového hospodářství

Upozorňujeme, že vzniklé odpady s obsahem PCB, je nutno odstranit a nakládat s nimi v zařízeních k tomu určených v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o odpadech), a vyhláškou č. 384/2001 Sb., o nakládání s PCB, v platném znění.

Dále upozorňujeme, že v souladu s ust. § 35 zákona o odpadech musí původce odpadů, který nakládá s odpady obsahujícími azbest, zajistit, aby při tomto nakládání nebyla z odpadů do ovzduší uvolňována azbestová vlákna nebo azbestový prach.
Budou dodrženy výše uvedené povinnosti vyplývající z platné legislativy v oblasti odpadového hospodářství.

Oddělení lesnictví
Veřejné zájmy na úseku ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa, jejichž ochrana je v působnosti Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství, nejsou předmětným záměrem dotčeny. 

Příslušným k vyjádření podle ustanovení § 48 odst. 2 písm. c) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů, je obecní úřad obce s rozšířenou působností, zde Městský úřad Šumperk. 
Oddělení ochrany přírody

Natura 2000 
Stanovisko s vylučujícím významným vlivem na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti bylo vydáno dne 23. 8. 2013, č.j.: KUOK 74670/2013. 
Orgán ochrany přírody
Před začátkem prací doporučujeme chemickou likvidaci invazních druhů rostlin, aby nedošlo k jejich rozšiřování odvozem, nebo převrstvení podloží, ve kterém rostou. Především se to týká klejichy hedvábné (Aasclepias syriaca) nacházející se ve vlakové zastávce Bartoňov.

V případě rekonstrukce propustků používaných k převádění trvalých průtoků je třeba použít k jejich přestavbě rámový typ propustku s nezpevněným dnem a migrační lavicí na jedné straně.

Vyústění všech rekonstruovaných propustků je třeba řešit bezbariérově, přirozeným způsobem umožňujícím migraci všech živočichů. 
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF)
K uvedenému záměru neuplatňuje z hlediska ZPF připomínky.                                           
Oddělení vodního hospodářství

Navrhovaná stavba se nachází:

- ve stanoveném záplavovém území významného vodního toku Morava (záplavové území významného vodního toku bylo stanoveno opatřením pod č.j.: KUOK/6388/04/OŽPZ/339 ze dne 17. 09. 2004, ve znění 1. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK/27150/05/OŽPZ/339 ze dne 21.11.2005, 2. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK 33030/2006 ze dne 23. 03. 2006 a 3. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK 7785/2010 ze dne 04. 05. 2010),

- ve stanoveném záplavovém území významného vodního toku Morava (záplavové území významného vodního toku pro říční km 296,255-325,176 (pravý břeh) – 328,019 (levý břeh) bylo stanoveno opatřením pod č.j.: KUOK 49835/04/OŽPZ/7206 ze dne 10. 07. 2006),

- ve stanoveném záplavovém území významného vodního toku Desná (záplavové území významného vodního toku bylo stanoveno opatřením pod č.j.: KUOK 552/2010 ze dne 05. 1. 2010, ve znění 1. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK 46862/2011 ze dne 11. 05. 2011, 2. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK 31662/2012 ze dne 02. 04. 2012, 3. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK 50657/2012 ze dne 08. 06. 2012 a 4. změny stanovení záplavového území pod č.j.: KUOK 14193/2013 ze dne 04. 03. 2013,

- v Chráněné oblasti podzemní akumulace vod – Kvartér řeky Moravy (vyhlášeno Nařízením vlády ČSR č. 85/1981 Sb.),

- v ochranném pásmu přírodních léčivých zdrojů Bludov,

- v ochranném pásmu II. stupně vodního zdroje Bohdíkov (ochranné pásmo stanoveno rozhodnutím Okresního úřadu Šumperk pod č.j.: Voda/936/R/101/91/Sa/235 ze dne 27. 03. 1991).

Z hlediska veřejných zájmů na úseku vodního hospodářství, jejichž ochrana je v působnosti KÚOK OŽPZ, je navrhovaná stavba možná za předpokladu splnění následujících podmínek:

1. Stavbou ani jejím následným provozem nesmí dojít k ohrožení kvality ani množství povrchových a podzemních vod.

2. Bude zpracován plán opatření pro případ havárie znečištění vody závadnými látkami podle ust. § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“) a vyhlášky č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších předpisů, který bude projednán a schválen příslušným vodoprávním úřadem.

3. Musí být respektovány podmínky opatření KÚOK, kterým bylo stanoveno záplavové území významného vodního toku Morava a významného vodního toku Desná, zejména pak:

- Příslušné stavební úřady nevydají povolení ke stavbám, terénním úpravám, zařízením a činnostem, pokud jim žadatel nedoloží souhlas podle ust. § 17 vodního zákona vydaný příslušným vodoprávním úřadem.

- Veškerá plánovaná výstavba v záplavovém území musí být projednána se správcem povodí, tj. Povodí Moravy, s.p. Brno. Stavba musí být posouzena z hlediska ovlivnění odtokových poměrů v inundaci, s ohledem na možné hloubky a rychlosti vody a případné ohrožení stavby povodní.

- Při plánování větších staveb v záplavovém území, které by mohly ovlivnit odtokové poměry, je nutno lokalitu detailně přeměřit a průběhy povodňových hladin v dané lokalitě detailně propočítat. Zásadní příčné stavby v inundaci (např. komunikace), které by mohly ovlivnit odtokové poměry, je nutno posoudit i na průtok větších vod než Q100. 
Zohledněno – viz. podmínky závěru zjišťovacího řízení.
· Městský úřad Šumperk, Odbor životního prostředí
Vodoprávní úřad (zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů) 

Vodoprávní úřad nepožaduje záměr dále posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, záměr postačí ošetřit v následných správních řízeních.

Orgán ochrany přírody (zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, dále jen „ZOPK“)

V projektové dokumentaci pro územní řízení požaduje upřesnit rozsah celého staveniště, doložit aktuální hydrobiologický průzkum, rozsah a lokalizaci kácení jednotlivých druhů dřevin, a to především ve vztahu k zásahu do významných krajinných prvků (dále též „VKP“), v tomto případě vodních toků a jejich údolních niv, a celkové hodnocení vlivu akce na VKP. 
Zohledněno – viz. podmínky závěru zjišťovacího řízení.
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF) (zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, v platném znění) 
Z projektové dokumentace pro územní řízení bude zřejmé, zda a v jakém rozsahu dojde k dotčení ZPF. V případě využívání zemědělských pozemků k nezemědělským účelům je nutné toto zdůvodnit a pokud budou zemědělské pozemky využívány k nezemědělským účelům po dobu delší než 1 rok (včetně uvedení do původního stavu), bude nutný k akci souhlas zdejšího orgánu ochrany ZPF ve smyslu § 9 odst. 1 zákona č. 334/1992 Sb., v platném znění.

Státní správa lesů (zák. č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů) 
Dojde k dotčení ochranného pásma lesa. Záměr postačí ošetřit v následných správních řízeních.
Orgán odpadového hospodářství (zák. č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění)
Nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Orgán ochrany ovzduší (zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší)

Bez připomínek.

· Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Olomouc
Navrhuje rozšíření zoologického průzkumu, především ve vztahu k vodním živočichům (např. mihule potoční, mník jednovousý, vranka obecná, vranka pruhoploutvá) a migračním trasám, a doplnění opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů uvedených v bodě D.4 o opatření ve fázi realizace:
Při zkrápění používaných komunikací, zařízení a staveniště, kdy nelze zajistit kvalitu a vyloučit znečištění odváděných vod, učinit taková opatření, aby nedošlo k znečištění a přímému odtékání vod do vodních toků a ploch s možným výskytem vodních, resp. na vodu vázaných živočichů.

Provádět práce v místech křížení stavby s migračními trasami pomaleji se pohybujících živočichů v období mimo dobu jejich migrace (a to nejen migrace adultních, ale i juvenilních jedinců), popř. učinit jiná opatření ke snížení počtu střetů stavební techniky s migrujícími živočichy.
Dále ČIŽP upozorňuje na faktické nepřesnosti obsažené v předloženém oznámení záměru (např. rozpor v termínu konání orientačního zoologického průzkumu, odkaz na neplatnou legislativu).  
Zohledněno – viz. podmínky závěru zjišťovacího řízení. 

Faktické nepřesnosti uvedené v oznámení budou v projektové dokumentaci pro následná správní řízení opraveny. 
· Olomoucký kraj 
Záměr není v rozporu se strategickým dokumentem – Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, není ani v rozporu se zásadami územního rozvoje pro území Olomouckého kraje ve znění Aktualizace č. 1 (opatření obecné povahy č.j. KUOK 28400/2011 ze dne 22. 4. 2011, které nabylo účinnost 14. 7. 2011). Olomoucký kraj nepožaduje dále tento záměr posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Potřebnou ochranu životního prostředí a dopady realizace tohoto investičního záměru lze dostatečně posoudit a zajistit při následných správních řízeních. 
· Obec Chromeč
Nepovažuje za nutné záměr posuzovat ve smyslu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, otázky životního prostředí postačí ošetřit v následných správních řízeních. 
Závěr:
Záměr „Revitalizace trati Bludov - Jeseník“ naplňuje dikci bodu 9.2 „Novostavby (záměry neuvedené v kategorii I), rekonstrukce, elektrizace nebo modernizace železničních drah; novostavby nebo rekonstrukce železničních a intermodálních zařízení a překladišť.“ kategorie II, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. c) a § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda záměr bude ve smyslu tohoto zákona posuzován. 
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného dle § 7 citovaného zákona, kdy ze strany dotčených orgánů státní správy a samosprávy nebyly vzneseny připomínky k uvažované investici takového charakteru, jež by poukazovaly na významný negativní vliv záměru na životní prostředí a obyvatelstvo v dané lokalitě, a tedy nutně vedly k posuzování záměru v celém rozsahu a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 citovaného zákona došel krajský úřad k závěru, že záměr  
„Revitalizace trati Bludov - Jeseník“
n e b u d e

d á l e   p o s u z o v á n   p o d l e   c i t o v a n é h o   z á k o n a
Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení záměru byla dodržena opatření uvedená v části D IV. oznámení “Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí“ a dále připomínky a doporučení uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků. Připomínky, doporučení a podmínky tohoto závěru zjišťovacího řízení budou respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení. 

Budou zohledněny následující podmínky, za kterých je možno výše uvedený záměr realizovat:
1. V případě rekonstrukce propustků používaných k převádění trvalých průtoků je třeba použít k jejich přestavbě rámový typ propustku s nezpevněným dnem a migrační lavicí na jedné straně. Vyústění všech rekonstruovaných propustků je třeba řešit bezbariérově, přirozeným způsobem umožňujícím migraci všech živočichů. 
2. Stavbou ani jejím následným provozem nesmí dojít k ohrožení kvality ani množství povrchových a podzemních vod.

3. Bude zpracován plán opatření pro případ havárie znečištění vody závadnými látkami podle ust. § 39 vodního zákona a vyhlášky č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších předpisů, který bude projednán a schválen příslušným vodoprávním úřadem.

4. Musí být respektovány podmínky opatření KÚOK, kterým bylo stanoveno záplavové území významného vodního toku Morava a významného vodního toku Desná. 
5. V projektové dokumentaci pro územní řízení musí být upřesněn rozsah celého staveniště, zda a jakou měrou dojde k dotčení ZPF.

6. Bude rozšířen zoologický průzkum, především ve vztahu k vodním živočichům (např. mihule potoční, mník jednovousý, vranka obecná, vranka pruhoploutvá) a migračním trasám, jehož výsledky budou v dalších stupních projektové dokumentace zapracovány a zohledněny.
7. Při zkrápění používaných komunikací, zařízení a staveniště, kdy nelze zajistit kvalitu a vyloučit znečištění odváděných vod, učinit taková opatření, aby nedošlo k znečištění a přímému odtékání vod do vodních toků a ploch s možným výskytem vodních, resp. na vodu vázaných živočichů.
8. Provádět práce v místech křížení stavby s migračními trasami pomaleji se pohybujících živočichů v období mimo dobu jejich migrace (a to nejen migrace adultních, ale i juvenilních jedinců), popř. učinit jiná opatření ke snížení počtu střetů stavební techniky s migrujícími živočichy. 
9. Bude upřesněn rozsah a lokalizace kácení jednotlivých druhů dřevin, a to především ve vztahu k zásahu do významných krajinných prvků, v tomto případě vodních toků a jejich údolních niv, a celkové hodnocení vlivu akce na VKP. 

Odůvodnění:
Dle § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 
K výše uvedenému záměru bylo v zákonné lhůtě doručeno 5 vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí Městského úřadu Šumperk, České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Olomouc, Olomouckého kraje a obce Chromeč. V žádném z těchto vyjádření nebyl vznesen požadavek na aplikaci procesu EIA. 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.
Krajský úřad stanovil podmínky pro realizaci záměru, které budou řešeny v rámci další již podrobně zpracované dokumentace k územnímu a následnému stavebnímu řízení. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků doručených během zjišťovacího řízení. 
V souladu se zásadami přílohy č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl krajský úřad na základě dostupných podkladů a informací k závěru, že záměr není nutno posuzovat v rozsahu celého zákona za předpokladu zohlednění podmínek uvedených v závěru zjišťovacího řízení.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád), a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 
Obce Bludov, Chromeč, Bohutín, Ruda nad Moravou, Bohdíkov, Kopřivná, město Hanušovice a Olomoucký kraj (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. 
Zároveň žádáme obce Bludov, Chromeč, Bohutín, Ruda nad Moravou, Bohdíkov, Kopřivná a město Hanušovice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace Krajskému úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí 
a zemědělství. 
                                                                                  otisk úředního razítka


Mgr. Radomír Studený


 vedoucí oddělení integrované prevence 


Odboru životního prostředí a zemědělství


Krajského úřadu Olomouckého kraje
Rozdělovník: 

Dotčené územní samosprávné celky

•
Obec Bludov, Jana Žižky 195, 789 61 Bludov  

•
Obec Chromeč, Chromeč 71, 789 01 Zábřeh 

•
Obec Bohutín, Bohutín 65, 789 62 Bohutín

•
Obec Ruda nad Moravou, Ruda nad Moravou 40, 789 63 Ruda nad Moravou

•
Obec Bohdíkov, Bohdíkov 163, 789 64 Bohdíkov 

•
Obec Kopřivná, Kopřivná 115, 788 33 Kopřivná 

•
Město Hanušovice, Hlavní ulice 92, 788 33 Hanušovice 

•
Olomoucký kraj

Dotčené správní úřady

•
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství

•
Městský úřad Šumperk, Odbor životního prostředí, Jesenická 31,

           787 01 Šumperk

•
Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, územní          

           pracoviště Šumperk, Lidická 56, 787 36 Šumperk

•
ČIŽP OI Olomouc, Tovární 41, 772 00 Olomouc

Oprávněný zástupce oznamovatele

•
Moravia Consult Olomouc a.s., Legionářská 8, 772 00 Olomouc
Na vědomí

•
MŽP ČR, OVSS VIII, Krapkova 3, 779 00 Olomouc

•
MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na ŽP a integrované prevence, Vršovická 65,   

           110 00 Praha 10

•
Ecological Consulting a.s., Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc 
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