MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65

odbor výkonu státní správy I, Podskalská 19, 128 01 Praha 2


                                                                                            V Praze dne 11. 4. 2006


                                                                                            Č.j.: 500/667/500 12/06 e.o.

ZÁPIS

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. 

a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb. záměru

„Přeložka vedení 2x110 kV V903/904 TR Letňany - TR Třeboradice,                                   úsek stožár č. 6 - stožár č. 10, resp. stožár č. 11“

konaného dne 27. 3. 2006

v zasedací síni Ministerstva práce a sociálních věcí, Podskalská 19, Praha 2,

 od 15:00 hodin.
I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním 

Dosavadní průběh procesu je patrný z následujícího přehledu:

· 31. 3. 2005
-
MŽP obdrželo oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 3 zákona                                        č.100/2001 Sb., v platném znění, zpracované Ing. Miroslavem Ptáčkem.

· 25. 4. 2005
-
byl proces EIA převeden MŽP na OVSS I.

· 3. 5. 2005
-
oznámení rozesláno dotčeným územním samosprávným celkům                             a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· 20. 6. 2005
-
příslušný úřad vydal závěr zjišťovacího řízení.

· 27. 9. 2005
-
příslušný úřad obdržel dokumentaci zpracovanou oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace ve smyslu zák. č. 100/2001 Sb., v platném znění, Ing. Miroslavem Ptáčkem.

· 10. 10. 2005
-
byla dokumentace převedena MŽP na OVSS I.                                                                                                                                                                                                               

· 18. 10. 2005
-
dokumentace rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům                                                                                                          a dotčeným  správním úřadům ke zveřejnění a k vyjádření.

· 20. 12. 2005
-
byl příslušným úřadem pověřen RNDr. Stanislav Fojtík zpracováním                        posudku (smlouva uzavřena 28. 12. 2005).

· 8. 2. 2006
-
příslušný úřad obdržel zpracovaný posudek.

· 13. 2. 2006
-
byl posudek rozeslán dotčeným územním samosprávným celkům                       a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· 20. 3. 2006
-
rozeslána pozvánka na veřejné projednání posudku a současně dokumentace dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům 

· 27. 3. 2006
-
veřejné projednání posudku a současně dokumentace

2. Místo a čas veřejného projednání


Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění, se uskutečnilo dne 27. 3. 2006 od 15:00 do 16:00 hodin            v zasedací síni Ministerstva práce a sociálních věcí, Podskalská 19, Praha 2.
 3. Řízení veřejného projednání


Veřejné projednání řídila jako pověřená osoba (dle §4 odst.2 vyhl.MŽP č. 457/2001 Sb.) RNDr. Ivana Hrušková, pracovnice OVSS I MŽP. 

4. Předmět veřejného projednání

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Přeložka vedení 2x110 kV V903/904 TR Letňany - TR Třeboradice, úsek stožár č. 6 - stožár č. 10, resp. stožár č. 11“ na životní prostředí, která MŽP obdrželo dle § 6 a § 9 citovaného zákona.

5. Účastníci veřejného projednání

Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany:

- oznamovatel, tj. SUDOP Energo s.r.o.
Ing. Jan Bízek 

- zpracovatel dokumentace                              
Ing. Miroslav Ptáček

· zpracovatel posudku
RNDr. Stanislav Fojtík


- Hlavní město Praha

pí. Helena Šlitrová - asistentka radního                                                                                                                                                                             

                            



        RNDr. Miloše Gregara

· Městská část Praha 18 - Letňany

-                                   

· Městská část Praha - Ďáblice

-

   


· Magistrát hl. m. Prahy -
         
-

    - odbor ochrany prostředí
   účast omluvena

    - odbor dopravy

- 


· Hygienická stanice hl. m. Prahy

-    
· Česká inspekce životního prostředí, OI Praha
  účast omluvena        
Zástupci občanských sdružení a veřejnosti se veřejného projednání nezúčastnili.  

Celkem bylo na veřejném projednání přítomno 5 osob. 
6. Program veřejného projednání

1. Úvod







2. Vystoupení zástupců jednotlivých stran         

3. Diskuse

4.  Závěr
II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájila RNDr. Ivana Hrušková (MŽP-OVSS I). V úvodu seznámila přítomné s programem veřejného projednání, představila zástupce jednotlivých stran, přiblížila cíl a smysl procesu EIA a provedla časovou rekapitulaci jednotlivých kroků procesu posuzování vlivů na životní prostředí projednávaného záměru. 

V druhé části veřejného projednání vystoupili, v souladu s programem veřejného projednání, zástupci jednotlivých stran. 

Ing. Jan Bízek jako zástupce oznamovatele se ujal úvodního slova a ve stručnosti vysvětlil, proč bylo přistoupeno k realizaci záměru a krátce záměr představil. Uvedl,                       že společnost Ďáblice Real, a.s. má v prostoru křižovatky ulic Veselská, Cínovecká a Kbelská pozemky ve svém vlastnictví a chce je nadále využívat. Vedení v současné době probíhá prostředkem pozemků. Byla zpracována dokumentace přeložky vedení tak, aby trasa byla přikloněna ke stávajícím komunikacím Kbelská a Cínovecká a aby pozemky byly co nejvíce uvolněny pro další využití. 

V rámci zpracování dokumentace bylo zjištěno, že v územním plánu hlavního města Prahy byla zadána změna. Byla změněna trasa vedení tak, jak to sleduje tato přeložka. Změna byla provedena, nicméně vlastník vedení o tom vůbec nevěděl, je až v územním plánu z roku 99, v roce 96 je ještě původní trasa. 

Stavba je koordinovaná, je připravená stavba nájezdových „brýlí“, které budou spojovat Kbelskou, Veselskou, Libereckou a Cínoveckou. Je to prostorově i časově zkoordinováno tak, aby jednotlivé stavby na sebe mohly bez problému navazovat. 

Poté vystoupil zpracovatel dokumentace Ing. Miroslav Ptáček, který stručně seznámil přítomné s obsahem dokumentace a způsobem jejího vypracování. 

Celá dokumentace se dá rozdělit na dvě části. Jednak jsou to terénní práce a dále následuje vliv záměru na jednotlivé složky životního prostředí. 

Předpokládané vlivy záměru na obyvatelstvo budou téměř nulové, neboť stavba sice přináší pracovní příležitosti, ale ve velice omezené míře a na velice krátkou dobu. Počítá se, že celá výstavba přeložky bude kratší než tři měsíce. 

Vlivy na ovzduší budou krátkodobě zhoršeny provozem motorové techniky. Bude to zvýšení emisí NOx. Toto zvýšení závisí na množství automobilové techniky, která bude pojíždět po pracovním pruhu, bude zanedbatelné proti provozu na komunikaci Veselská. 

Byla provedena hluková studie, která jednoznačně prokázala, že chráněné objekty v denní době nebudou zasaženy z prostoru staveniště víc než 60 dB. V hlukové studii je přínos kolem 30 - 35 dB. Stavba se bude provádět pouze v denní dobu, tzn. od 6 do 20 hodin. Nejvyšší přípustná hladina 60 dB bude v každém případě dodržena. V noční dobu, kdy je stanovena hladina hluku 40 dB, práce prováděny nebudou. 

Povrchové ani podzemní vody nebudou touto stavbou ovlivněny, protože se jedná v podstatě o body tvořené základy stožáru o ploše cca 9 m2. Poblíž není žádná vodoteč, takže nebudou ovlivněny povrchové vody. 

Vliv na půdu bude zanedbatelný, protože zábor půdy pro nové stožáry bude eliminován zahlazením stop po vybouraných stožárech. Případné zhutnění orné půdy pohybem techniky bude následně napraveno hlubokou orbou. Vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje bude téměř nulový. 

Vliv na flóru a faunu bude zanedbatelný. Především flóra bude zasažena pouze demolicí stožárů, protože tyto stožáry jsou obrostlé křovinami, kde nejvýraznější část tvoří růže šípková a bez černý. 

Vliv na krajinu bude proti současnému stavu o něco lepší, protože celá trasa bude přikloněna k další liniové stavbě - ke komunikaci. Dá se předpokládat, že vliv na majetek                a kulturní památky bude nulový. Pouze při terénních pracích, při odkrytí náhodného naleziště, budou práce zastaveny a bude k nim přizván archeologický ústav.     

Celá dokumentace je rozdělena na variantu A a na variantu B, kde varianta B předpokládá posunutí dalšího stožáru severním směrem k benzinové pumpě. 
Ing. Jan Bízek poznamenal, že původní varianta byla varianta B, která vedla                          až k benzinové pumpě. Při projednání stavby a po zjištění inženýrských sítí byla zvolena kratší varianta A. Investorovi bude i více vyhovovat, protože bude levnější, vypustí se jeden rohový stožár a kopíruje více územní plán hl.m. Prahy. 

Zpracovatel posudku RNDr. Stanislav Fojtík, ve svém vystoupení zhodnotil úplnost                  a kvalitu dokumentace, vyjádřil se k připomínkám k dokumentaci, které příslušný úřad obdržel, seznámil přítomné se závěry posudku a navrhl příslušnému úřadu vydání souhlasného stanoviska s podmínkami specifikovanými v posudku. 

Konstatoval, že dokumentace splňuje nároky na ní kladené zákonem č. 100/2001 Sb.        Co by dokumentaci vytkl, je až přílišná stručnost až telegrafičnost, což se objevilo                      i u některých vyjádření dotčených orgánů. Nicméně spektrum hodnocených vlivů lze označit jako úplné, tzn. že nebyly v zásadě opominuty žádné aspekty hodnocení spojené s touto stavbou. Další věc, kterou by vytkl, je poněkud strohá grafická dokumentace, která stěžovala orientaci v přílohách. Další je návaznost na etapu oznámení, tzn. nebyl dostatečně akcentován vývoj stavby, stejně tak i vypořádání některých připomínek z oznámení. Došlo ke zkrácení původního rozsahu stavby, které mělo být okomentováno. Z dokumentace, kromě již zmíněného grafického doprovodu, si lze učinit docela dobrou představu, jak stavba bude vypadat, takže se dá hodnotit jako vyhovující. 

Co se týče kumulace vlivu stavby, zdůraznil v posudku vazby na stavby, které v tomto prostoru budou, nebo by měly být realizovány. Týká se to prioritně řešení křižovatky mimoúrovňového křížení Liberecká, Kbelská, Veselská a vůbec řešení dopravních staveb v tomto prostoru a záměru dostavby autosalonu. To jsou stavby, se kterými by tato stavba měla být nějakým způsobem koordinována, což začlenil i do návrhu stanoviska v posudku.

Ve vyjádření dotčených orgánů bylo dokumentaci vytknuto, že se dostatečně nezabývala geologickými aspekty, v tomto případě se zřejmě jednalo o způsoby zakládání stavby. V podstatě celá trasa je postavena na horninách svrchní křídy, písčitých slínovcích, které rády zvětrávají do poměrně velké hloubky v jílovité eluvium. To by se mělo zohlednit při výstavbě stožárů, ale je to záležitost, která se bude řešit standardně v rámci přípravy stavby inženýrsko-geologickým průzkumem.

Ve stanovisku ČIŽP byla připomínána vazba na zákon o ochraně přírody a krajiny                  a na paragraf, který se zabývá ochranou ptáků. Území neleží v ptačí oblasti, ani není vhodné pro hnízdění ptáků, nicméně v dokumentaci jsou v kapitole fauna a flora některé druhy ptáků vyjmenovány. Zákon o ochraně přírody ukládá investorovi přijmout opatření pro ochranu volně žijících ptáků. Tuto připomínku začlenil do návrhu stanoviska. 

Jiné zásadní připomínky se, jak z jeho strany, tak ve vyjádřeních dotčených obcí                   a orgánů státní správy neobjevily. Zpracovatel posudku konstatoval, že dokumentaci lze považovat za vyhovující a doporučil záměr k realizaci, za předpokladu realizace opatření, která byla začleněna do návrhu stanoviska. 

Následně udělila RNDr. Hrušková slovo pí. Heleně Šlitrové, asistentce radního hlavního města Prahy RNDr. Miloše Gregara. Ve stručnosti konstatovala, že pan radní Gregar se vyjadřoval za hlavní město Prahu v jednotlivých fázích procesu posuzování a jak už z vyjádření k posudku vyplývá, většina uplatňovaných připomínek v jednotlivých fázích považuje hlavní město Praha za vypořádané, okomentované, vysvětlené nebo zahrnuté                do návrhu stanoviska a v podstatě nemá žádné další zásadní připomínky. 
V další části následovala krátká diskuse, která se týkala především zkrácení původního rozsahu stavby a koordinace staveb v prostoru autosalonu Porsche. Ing. Jan Bízek uvedl,              že dva investoři, Ďáblice Real, a.s. a Porsche Immobilien CZ spol. s r.o., požadovali udělat přeložky. Jelikož se tyto stavby vyskytly v jeden okamžik, zpracovalo se oznámení na obě stavby najednou. Problém byl ale v tom, že městská část Praha 8 a investor Porsche nemají mezi sebou vyjasněné vztahy. Tím došlo k tomu, že Praha 8 se k zamýšlené přeložce vedení vyjádřila negativně, problém byl v tom, že se spojovaly dvě stavby dohromady. Proto               se po vydání závěru zjišťovacího řízení záměr rozdělil na dva samostatné investory. Obě dvě tyto stavby každého investora jsou životaschopné, každá se může postavit sama o sobě, aniž by ta druhá musela být realizována. Původní záměr byl, že se obě dokumentace EIA podají najednou, ale objednal si to pouze jeden investor, druhý řeší své spory s městskou částí. Dokumentace navazuje svým obsahem na oznámení, ale je to pouze část týkající se společnosti Ďáblice Real, a.s.

Na závěr veřejného projednání RNDr. Hrušková seznámila přítomné s dalšími kroky procesu posuzování vlivů na životní prostředí, které budou následovat bezprostředně                  po skončení veřejného projednání dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb. a konstatovala, že vlivy záměru byly projednány ze všech podstatných hledisek.
III. ZÁVĚR

Vlivy záměru „Přeložka vedení 2x110 kV V903/904 TR Letňany - TR Třeboradice, úsek stožár č. 6 - stožár č. 10, resp. stožár č. 11“ byly projednány ze všech podstatných hledisek. 

Vlastní podmínky budou koncipovány ve stanovisku MŽP k posouzení vlivů provedení záměru „Přeložka vedení 2x110 kV V903/904 TR Letňany - TR Třeboradice, úsek stožár           č. 6 - stožár č. 10, resp. stožár č. 11“ na životní prostředí, které bude vydáno na základě dokumentace, posudku, veřejného projednání a vyjádření k nim uplatněných ve smyslu § 10 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb.

Jako pověřená osoba konstatuji, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení           pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Přeložka vedení                2x110 kV V903/904 TR Letňany - TR Třeboradice, úsek stožár č. 6 - stožár č. 10, resp. stožár č. 11“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb., a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.


  RNDr. Ivana Hrušková


      pověřená řízením veřejného projednání
Rozdělovník k č.j.: 500/667/500 12/06 e.o.
Dotčené územní samosprávné celky:

Hlavní město Praha                                                                       


RNDr. Miloš Gregar, radní

Mariánské náměstí 2 

110 01  Praha 1

Městská část Praha 18 - Letňany

starosta

Bechyňská 639

199 00 Praha - Letňany

Městská část Praha - Ďáblice

starostka

Květnová čp. 553/52

182 02  Praha - Ďáblice

Dotčené správní úřady:

Magistrát hlavního města Prahy
Odbor ochrany prostředí

Řásnovka 8

110 15  Praha 1

Magistrát hlavního města Prahy

Odbor dopravy

Řásnovka 8

110 15  Praha 1
                                                                                           

Hygienická stanice hlavního města Prahy

Rytířská 12

110 15  Praha 1

Česká inspekce životního prostředí

Oblastní inspektorát Praha

Dělnická 12

170 04  Praha 7

Oznamovatel:

SUDOP Energo s.r.o.

Olšanská 1a

130 80  Praha 3

Zpracovatel dokumentace:





Ing. Miroslav Ptáček
 

U Svodnice 102

104 00  Praha 10 - Královice

Zpracovatel posudku:

RNDr. Stanislav Fojtík

Cornus Consulting

Vítězslava Nezvala 755

272 04  Kladno IV
Na vědomí:

MŽP OPVI

Vršovická 65

100 10  Praha 10

Úřad městské části Praha 18

Odbor výstavby, dopravy a životního prostředí

Bechyňská 639

199 00  Praha - Letňany
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