MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65

odbor výkonu státní správy I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2

                                                                                                  V Praze dne 17. března 2006


 Č.j.:  500/1/503 10/06 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)
Identifikační údaje:

Název:
Rozšíření dobývacího prostoru Hostín a pokračování hornické činnosti na výhradních ložiscích štěrkopísků Hostín a Hostín 2
Kapacita (rozsah) záměru:
Plošný rozsah rozšíření DP:
179,83 ha


Celková plocha rozšířeného DP:
267,08 ha


Výše těžby:
400 000 t/rok

Charakter záměru:
Rozšíření dobývacího prostoru Hostín a následná hornická činnost (těžba štěrkopísků) na výhradních ložiscích štěrkopísků Hostín a Hostín 2. Rozšíření DP Hostín je navrženo jednak západním směrem do k.ú. Hostín, Dřínov     a Vojkovice a dále východním směrem do k.ú. Zálezlice.    

Umístění:


kraj:
Středočeský



obec:
Hostín u Vojkovic, Dřínov, Vojkovice, Zálezlice

                            

kat. území:
Hostín u Vojkovic, Dřínov, Vojkovice, Zálezlice
Zahájení těžby: 

2007

Ukončení těžby:

2053  
Oznamovatel:
ILBAU spol. s r.o., odštěpný závod 01 pískovna Hostín

Na Bělidle čp. 198/21


150 00  Praha 5

Souhrnné vypořádání připomínek:


Připomínky ve vyjádřeních, která příslušný úřad obdržel, se týkají zejména následujících okruhů témat:   

· ochrana ovzduší

· ochrana vod

· ochrana veřejného zdraví - hluk, prašnost, vibrace

· ochrana zemědělského půdního fondu 

· ochrana přírody a krajiny

· doprava



· nakládání s odpady

· rekultivace


K těmto připomínkám bylo přihlíženo. Příslušný úřad přihlížel i k vyjádřením, která obdržel po zákonem stanovené lhůtě. Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřila veřejnost                   a občanská sdružení. Na základě zhodnocení připomínek je vydán závěr zjišťovacího řízení.
Závěr:

Záměr „Rozšíření dobývacího prostoru Hostín a pokračování hornické činnosti                      na výhradních ložiscích štěrkopísků Hostín a Hostín 2“ naplňuje dikci bodu 2.3, kategorie I (Těžba ostatních nerostných surovin - nový dobývací prostor nebo změna stávajícího), přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo upřesnění informací, které je vhodné uvést do dokumentace vlivů záměru              na životní prostředí.            

Na základě provedeného zjišťovacího řízení dospěl příslušný úřad k závěru,                 že dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí (dále jen „dokumentace“) dle přílohy č. 4 k citovanému zákonu je nutné zpracovat především s důrazem na následující oblasti:

· Ochrana ovzduší - dokumentaci zaměřit na zhodnocení vlivu těžby štěrkopísků                     a dopravní obsluhy na kvalitu ovzduší dotčených obcí, s přihlédnutím ke kumulaci vlivů těžby štěrkopísku v dalších lokalitách okresu Mělník. Zvážit možnosti limitování objemu těžby. Zpracovat rozptylovou studii, zvolit správné zařazení zdroje znečištění ovzduší (těžba štěrkopísku) podle nařízení vlády č. 353/2002 Sb., přílohy č. 1 odst. 3.6. 
· Ochrana vod - posoudit kumulaci jednotlivých vlivů na vodu v důsledku těžby                     na základě provedeného hydrogeologického průzkumu a hydrologické studie zahrnující i eventualitu povodňové situace, zlepšit mapovou dokumentaci. Určit podmínky k zajištění ochrany povrchových a podzemních vod, posoudit vliv těžby pod hladinou podzemní vody na změny ve vydatnosti zdrojů a dostatečně vyřešit, zda budou ovlivněny blízké studny v dotčených obcích. Připravit návrh monitoringu na kvantitu               a kvalitu podzemní vody již před zahájením těžby. Podrobněji vyhodnotit celkové očekávané procesy v sedimentačním prostoru výpěrků, podrobně vyhodnotit předpokládaný zdroj vody pro vypírku štěrkopísku. 
· Ochrana veřejného zdraví (hluk, prašnost, vibrace) - zpracovat dokumentaci            ve smyslu nařízení vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, upřesnit délku trvání skrývek a míru překročení stanovených limitů ekvivalentních hladin akustického tlaku při provádění skrývkových prací, doložit,        že při vlastní těžbě nebudou tyto limity překračovány. Zpracovat podrobný rozbor dopravní situace včetně hlukové studie, zhodnotit prašnost, stav komunikací, varianty příjezdové cesty do těžebny, dopravní zatížení dotčených obcí a navrhnout opatření     ke snížení vlivu hluku na obyvatelstvo. Hlukovou studii vypracovat na podrobnějších    a novelizovaných mapových podkladech, uvést, že dodržování hlukových limitů souvisejících s dopravou po veřejných komunikacích předpokládá využívání vybudovaných účelových a rekonstruovaných komunikací vedených mimo nejbližší obce. Řešit negativní vlivy vibrací na stavební objekty, na konstrukce vozovek                        a inženýrské sítě.  
· Ochrana zemědělského půdního fondu - vyhodnotit zábor zemědělské půdy včetně etapizace povolování těžby s postupným vynětím ze ZPF v předem schválených etapách a s postupnými rekultivačními a sanačními pracemi. Další etapu vynětí povolit pouze v případě ukončení rekultivačních a sanačních postupů v předchozím vytěženém prostoru. Řešit možné ovlivnění pozemků nezasažených těžbou.    
· Ochrana přírody a krajiny - provést biologický průzkum se zaměřením na výskyt zvláště chráněných druhů živočichů, vyhodnotit vliv na floru, faunu a ekosystémy              a následně navrhnout případná opatření k prevenci, vyloučení, snížení či kompenzaci vyvolaných nepříznivých vlivů (např. vytvoření vhodných biotopů v rámci rekultivace). Při zpracování plánu rekultivace a celkové revitalizace preferovat metody vedoucí           ke zvýšení biodiverzity území. Pokud dojde k likvidaci části LBK č. 149, v rámci rekultivace ho znovu založit, zpracovat biologické hodnocení se zaměřením                     na VKP 137 - mez u Dřínovského háje a posouzení vlivu na VKP 141 - Borek                  na pískách.
· Doprava - vypracovat podrobnou studii vhodnější přepravy vedené mimo obce, zaměřit se na dodržení určených objízdných tras a předepsané tonáže nákladních automobilů. Zachovat stávající komunikaci III. třídy Hostín - Dřínov. Vyřešit dopravu směr Praha - automobily by měly jezdit po nově vybudovaném obchvatu. Před zahájením těžby vyřešit změnu trasy místní komunikace p.p. 207/3 tak, aby nepřerušeně sloužila k dopravní obsluze okolních pozemků, komunikace ani její nová trasa nebude sloužit pro dopravní obsluhu pískovny, plynule zahlubovat silnici III/24217,  
· Nakládání s odpady - jako rekultivační materiály využívat pouze nepoužitelné složky vytěžené suroviny, možnost využívání tzv. inertních odpadů k zavážení vytěženého prostoru před rekultivací zhodnotit z hlediska všech jejích dopadů na všechny složky životního prostředí. Upřesnit nakládání s odpady, zejména doplnit odkazy na platnou legislativu v oblasti nakládání s odpady.
· Rekultivace - zřetelně stanovit hloubku těžby a tím i způsob rekultivace, zvážit rekultivaci zalesněním v místech s nejkvalitnější půdou, zvážit vhodnost návrhu rekultivace formou zatravnění na cca 20% vytěžených ploch vzhledem k následnému využití a vhodnost rekultivace sesvahovaných řezů do 10% na ornou půdu při použití původní ornice. Těžbu zásadně povolit po řádně provedené a předané rekultivaci                 ve stávajícím dobývacím prostoru. Plán rekultivací rozčlenit na dvě části - první se bude týkat úpravy samotného lomu, druhou zaměřit na doprovodné provozy (komunikace                a odvaly). 
· Dále je potřeba v dokumentaci zohlednit a vypořádat všechny další oprávněné               a věcné požadavky na doplnění a podmínky, které jsou uvedeny v došlých vyjádřeních (viz přílohy).

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje příslušný úřad počet dokumentací pro předložení na  17  kusů.


Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.






Ing. Miloslav Kuklík






ředitel odboru výkonu státní správy I






Podskalská 19, 128 00 Praha 2

Přílohy:

- kopie vyjádření náměstka hejtmana Středočeského kraje

- kopie vyjádření obce Hostín u Vojkovic

- kopie vyjádření obce Dřínov

- kopie vyjádření obce Zlosyň

- kopie vyjádření Krajského úřadu Stř. kraje – odboru životního prostředí a zemědělství

- kopie vyjádření Městského úřadu Neratovice – odboru životního prostředí  

- kopie vyjádření Městského úřadu Kralupy nad Vltavou – odboru životního prostředí

- kopie vyjádření Krajské hygienické stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze,         

  územního pracoviště v Mělníku

- kopie vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Praha 

- kopie vyjádření Obvodního báňského úřadu Kladno

- kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí – odboru výkonu státní správy I

- kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí – odboru ochrany ovzduší 

- kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí - odboru ochrany vod

- kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí - odboru zvláště chráněných částí přírody
- kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí – odboru geologie
- kopie vyjádření Karla Schustera, Vojkovice
- kopie vyjádření Občanského sdružení pro zlepšování životního prostředí Dolního Povltaví              a Ing. Václava Křepela (Svazek obcí Dolního Povltaví)
- kopie vyjádření Františka Málka, Kralupy nad Vltavou 
- kopie vyjádření Českého svazu ochránců přírody, ZO 07/03 Vltava, Kralupy nad Vltavou    (František Málek, Kralupy nad Vltavou)
Obdrží: 

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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