MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65

odbor výkonu státní správy I, Podskalská 19, 128 01 Praha 2

                                                                                            V Praze dne  27. 1. 2009


                                                                                           Č.j.: 500 /18/503 47/09 e.o.

ZÁPIS

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění  a § 4 vyhl.               č. 457/2001 Sb. záměru

„Instalace nového výrobního bloku č. 7 nahrazujícího stávající blok K3 v průmyslovém areálu Kladno “

konaného dne 19. 1. 2009 v sále Kladenského divadélka v Kladně,  od 15:00 hodin.
I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním 
Dosavadní průběh procesu je patrný z následujícího přehledu:

· Dne 4.4.2008 obdrželo MŽP oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění, zpracované Ing. Janem Dřevíkovským. Předkladatelem záměru byla společnost ECK Generating, s.r.o.

· Dne 15.4.2008 proces EIA převeden odborem posuzování vlivů na životní prostředí             (OPVŽP) MŽP na  odbor výkonu státní správy I (OVSS I) MŽP.

· Dne 21.4.2008 (po doplnění potřebného počtu paré) OVSS I MŽP rozeslal oznámení dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění    a k vyjádření.

· Dne 28.5.2008 vydal příslušný úřad závěr zjišťovacího řízení (specifikace informací, které je nutno uvést do dokumentace vlivů záměru na životní prostředí). 

· Dne 18.6.2008 obdržel OVSS I MŽP dokumentaci zpracovanou oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace ve smyslu zák. č. 100/2001 Sb., v platném znění,                         Ing. Janem Dřevíkovským .

· Dne 23.6.2008 dokumentace rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům           a správním úřadům ke zveřejnění a k vyjádření (Stč. kraj zveřejnil informaci o dokumentaci dne 30.6.2008).  

· Dne 28.8.2008 byl příslušným úřadem pověřen zpracováním posudku RNDr. Tomáš Bajer, CSc. 
· Dne 22.10.2008 prodloužil příslušný úřad (z doložených oprávněných důvodů) lhůtu pro předložení vypracovaného posudku o 30 dnů, tj. do 28.11.2008. 

· Dne 28.11.2008 obdržel OVSS I zpracovaný posudek.
· Dne 8.1.2008 rozeslal příslušný úřad posudek dotčeným územním samosprávným celkům a správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. Informace o posudku byla zveřejněna na úřední desce Stč. kraje dne 11.2.2008. 

· Dne 7.1.2009 rozeslal příslušný úřad pozvánku na veřejné projednání dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění.
· Dne 12.1.2009 OVSS I MŽP  rozeslal dotčeným územním samosprávným celkům             a dotčeným správním úřadům informaci o změně místa veřejného projednání. Termín        a čas jeho konání zůstal zachován. 

· Dne 19.1.2009 se konalo veřejné projednání záměru.

2. Místo a čas veřejného projednání

Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších novel, se uskutečnilo dne 19.1.2008 od 15:00 do 17:00 hodin v sále Kladenského divadélka v Kladně.

 3. Řízení veřejného projednání

Veřejné projednání řídila jako pověřená osoba (dle § 4 odst. 2 vyhl. MŽP č. 457/2001 Sb.) Ing. Alena Šnévajsová, pracovnice OVSS I MŽP. 

4. Předmět veřejného projednání
Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Instalace nového výrobního bloku č. 7 nahrazujícího stávající blok K3 v průmyslovém areálu Kladno“ na životní prostředí, které MŽP obdrželo dle § 8 a § 9 citovaného zákona.

5. Účastníci veřejného projednání

Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany:

Oznamovatele, tj. ECK Generating, s.r.o.
  Ing. Milan Prajzler, Ing. Stanislav Klanduch,  Ing. Petr Karafiát, Bc. Markéta Čapková 
Zpracovatele dokumentace
  Ing. Jan Dřevíkovský

Zpracovatele  posudku
 RNDr. Tomáš Bajer, CSc., Doc. Ing. Tomáš                                                                        Sákra, CSc.                   

Statutární město Kladno
 Ing. Dan Jiránek (primátor), Antonín Kajgr 



(náměstek primátora)

Magistrát města Kladna
Ing. Radovan Víta, Mgr. Jan Tišer (OŽP), Josef Seifert  (kancelář magistrátu - odd. komunikace s veřejností)                                                                  

KHS Stč. kraje, ÚP v Kladně
RNDr. Miroslava Hrušková

Středočeský kraj                                                                            -
            


KÚ Středočeského kraje                                                               -

ČIŽP OI Praha 
          účast omluvena

Veřejnost
paní Klanduchová, pan Maroušek, pan X - nepodepsán  

------ ostatní---- 

MŽP - OVSS I
RNDr. Ivana Hrušková

H&D Engineering spol s r.o
Ing.Tomáš Hauba, Ing.Luděk Šácha,  Ing.Karel

(projekční příprava stavby)    
Benda, Ing. Štěpán Šmida


Český rozhlas Region –Stč.
Jana Káninská

Občanské sdružení ve smyslu § 23 odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění nevzniklo. Veřejného projednání se zúčastnilo celkem 22 osob, z toho 3 osoby z řad veřejnosti .

6. Program veřejného projednání

1. Úvod

2. Vystoupení zástupců jednotlivých stran

3. Diskuze

4.  Závěr

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájila Ing. Alena Šnévajsová (MŽP-OVSS I). V úvodu seznámila přítomné s programem veřejného projednání a představila zástupce jednotlivých stran. Ing. Šnévajsová dále přiblížila smysl a cíl  procesu EIA a provedla časovou rekapitulaci jednotlivých kroků procesu posuzování vlivů projednávaného záměru na životní prostředí. 

Ve druhé části veřejného projednání vystoupili, v souladu s programem veřejného projednání, zástupci jednotlivých stran. 

         Ing. Prajzler (generální ředitel ECK Generating, s.r.o.) se ujal úvodního slova, ve stručnosti  vysvětlil, proč bylo přistoupeno k realizaci záměru a krátce záměr představil. Mimo jiné uvedl,  že se jedná o náhradu kotle (výrobní blok K3), který má být nahrazen novým výrobním blokem pracovně označeným K7. Odstavovaný kotel K3 je na konci své technické a morální životnosti, od 1.1.2016 nebude splňovat nové ekologické limity, které tímto datem nabudou účinnosti. Kotel K3 není možno i za cenu neúměrných finančních nákladů zrekonstruovat  tak, aby plnil emisní limity, a i po rekonstrukci by měl podstatně nižší energetickou účinnost, než nově navrhovaný blok K7. Dále uvedl, že f. ECK Generating, s.r.o. dodává teplo do centrálního zásobování města Kladna, právě prostřednictvím současného bloku K3 a  cílem předmětného záměru je zvýšení jistoty města Kladna v zásobování teplem. Celý záměr je připravován tak, aby plnil veškeré ekologické limity (emisní limity, hlukové normy) platné v době uvedení nového zařízení do provozu. Základní palivem pro nový blok bude hnědé uhlí, které je smluvně zajištěno pro převážnou dobu životnosti nového kotle. V kotli plánují spoluspalovat biomasu (do 10 % tepelného obsahu vstupu) a ve výběrovém řízení dali možnost navrhnout kotel tak, aby bylo toto zařízení schopno spoluspalovat tzv. technologicky upravená paliva (nikoli odpady), a to do objemu 10 % (i v součtu s biomasou). Dále informoval přítomné, že souběžně s posuzováním vlivu záměru na životní prostředí probíhá proces na udělení autorizace na výstavbu zdroje      a dále veřejné výběrové řízení dle zákona o zadávání  veřejných zakázek, kdy do 30.4. 2009 mají zájemci dodat své nabídky.  

       Zpracovatel dokumentace a zároveň oznámení Ing. Jan Dřevíkovský seznámil přítomné s obsahem dokumentace a způsobem jejího vypracování, velikostí  a významností jednotlivých negativních vlivů na životní prostředí  a s některými navrženými opatřeními k ochraně životního prostředí. Konstatoval, že v případě posuzovaného záměru je použita tzv. kogenerační technologie, tj .technologie, která při výrobě tepla využívá tepelnou energii zároveň i k výrobě elektřiny, což představuje jeden z nejúčinnějších, pro životní prostředí nejšetrnějších, způsobů využití paliv. Zdůraznil výsledky akustické studie, ve které byla  zohledněna i hluková zátěž dosavadního provozu (stávajících zdrojů) a byla navržena opatření pro snížení hluku stávajících zdrojů včetně opatření, která se mají uplatnit  při výstavbě nového zdroje. Akustická studie prokazuje, že zprovozněním navrhovaného zdroje  by nemělo dojít k navýšení dosavadní hlukové zátěže. Při realizaci navržených opatření by mělo dokonce dojít ke snížení dosavadní úrovně hlukového zatížení. Dále uvedl,                  že i z výsledků rozptylové studie vyplývá, že imisní situace by neměla být vybudováním nového zdroje zhoršena (nová technologie, modernější způsoby spalování a čištění spalin). Odvod spalin do ovzduší byl navržen variantně (komínem, či chladící věží), a bylo prokázáno, že i při uvažování nejnepříznivější situace nebudou emisní limity ve  všech navrhovaných variantách překračovány. Z uvedených důvodů proto dokumentace  doporučuje záměr jako vhodný k realizaci. 

Zpracovatel posudku RNDr. Bajer, CSc. následně ve svém vystoupení stručně zhodnotil úplnost a kvalitu dokumentace. Dokumentaci vyhodnocuje z formálního hlediska jako akceptovatelnou v souladu s požadavky přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, za dostačující k možnosti posoudit vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví. Po té se věnoval vypovídající úrovni vstupních podkladů, na základě kterých bylo provedeno vyhodnocení vlivů. Zdůraznil vliv záměru na ovzduší a vlivy na hlukovou situaci. Mj. konstatoval, že z hlediska vlivů na ovzduší je významná otázka vlivů paliv, která budou v navrhovaném kotli zpracovávána. Provozované kotle (K4, K5) v současnosti spalují hnědé uhlí s určitým množstvím biomasy (do 10%), tak, jak bylo povoleno změnou platného integrovaného povolení. Lze předpokládat, že orgán ochrany ovzduší bude v rámci integrovaného povolení specifikovat emisní limity pro navrhovaný kotel K7 obdobným postupem, jako stanovil  emisní limity pro provozování kotlů K4, K5. 

Dr. Bajer konstatoval, že jak dokumentace, tak posudek jsou  zpracovány v roce 2008. Celá struktura a koncepce posudku je tudíž hodnocena  ve smyslu  příslušného platného právního předpisu, který definuje tzv. tuhá alternativní paliva, což bude v nejbližších dnech  překonáno  Vyhl. č. 13/2009 Sb, která stanovuje parametry na palivo, vlastnosti paliva             a postup certifikace tohoto paliva (úč. od 28.1.2009). Záměr není posudkem koncipován ani hodnocen z pohledu, že by v nově navrhovaném kotli K7 byl kdykoli spoluspalován nebo spalován  odpad. Navrhovaný kotel na to není vybaven, ale je konstruován na spalování paliva (uhlí, certifikovaného paliva - dle doporučení nového platného předpisu) a v tomto smyslu je  formulována řada doporučení do stanoviska příslušného úřadu.  

V oblasti vyhodnocení vlivů na hlukovou zátěž vytkl zpracovateli dokumentace  nepřesnosti z pohledu ověření výstupů hlukové studie, neboť tento problém souvisel z řadou připomínek z hlediska nově vyvolaných přepravních nároků, především dalšího zatížení centra města, kdy není efektivně využívána přeprava po železnici. V tomto směru je proto v podmínkách návrhu stanoviska formulována řada opatření (vypracování nové hlukové studie s jasně definovanými vstupy jak z hl. stacionárních zdrojů hluku, tak z hlediska vyvolaných přepravních nároků dnes a po realizace kotle K7, doporučení nové komunikace přes průmyslovou zónu pro přepravu popelovin v případech, kdy nebude možno využívat železnici, a další).  

Dále se Dr. Bajer věnoval vypořádání připomínek zúčastněných subjektů, které bylo vypracováno i na základě  vyžádaných doplňujících podkladů od oznamovatele a konzultace se zpracovateli hlukové analýzy a rozptylové studie dokumentace (vliv na ovzduší a krajinný ráz při odvodu spalin chladící věží či komínem, vodní hospodářství – přípravky v chladícím systému věže, a další). Závěrem konstatoval, že na základě posouzení všech aspektů, obsažených v dokumentaci, od oznamovatele vyžádaných doplňujících podkladů a konzultace se specialisty zpracované dokumentace navrhuje souhlasné stanovisko k záměru ve variantě navržené oznamovatelem s preferováním odvádění spalin novou chladící věží a za formulování cca 45 podmínek pro fázi přípravy, výstavby a provozu záměru. 

Následně udělila Ing. Alena Šnévajsová slovo přítomným zástupcům dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů. 

Ing. Dan Jiránek (primátor města Kladno) uvedl, že problematické okruhy vlivu areálu vidí v oblasti stavu provozu areálu a v jeho zásobování, tj. hluk a emise zejména ve vztahu k poměru silniční dopravy a dopravy železniční z hlediska vstupů i výstupů. Snahou města Kladna je v oblasti přilehlé obytné zástavby i širším okolní teplárny zlepšit, nikoli zakonzervovat dnešní stav, a to jak v oblasti stavu ovzduší, tak v oblasti hlukové zátěže. Pokud se v následných správních řízeních (již v úrovni územního řízení) doloží, že se zvýší podíl přepravy na železnici proti dnešnímu stavu, tj. když bude zaručeno, že emise z dopravy reálně poklesnou oproti dnešnímu stavu, a to nejenom s ohledem na řešený nárůst výroby, kdy bude zohledněn  rozdíl navýšení výroby, ale ubere se z dnešního stavu, což bude  zaručeno váženým průměrem  cca za tři roky, pak bude město Kladno z hlediska dopravy spokojeno. Pokud se týká  vlastního provozu kotle, zde bude město požadovat finanční kompenzace, aby bylo schopno v oblasti, která těsně přiléhá k areálu i okolí dotovat snižování emisí z rodinných domků. Pokud bude shoda, město Kladno plánuje rozšířit stávající dotační program. Tj. - pokud město dostane částku, která umožní snížit  emise v okolí rodinných domků, které jsou z jiného zdroje než z dopravy, tak bude spokojeno. 

Ing. Víta (Magistrát města Kladna, OŽP) mj. konstatoval z jejich pohledu neúplnou vypovídající úroveň dokumentace v oblasti nakládání s odpadem, tj. popílkem, který způsobuje znečištění ovzduší polétavým prachem. Popis v dokumentaci je obecný, místa, kam se má ukládat odpad jsou popsána heslovitě, často jsou uvedeny lokality, které již jsou sanovány. V posudku jsou připomínky k dokumentaci splněny jen částečně. Otázku konkrétního řešení dopravy (jak a kam se bude odpad odvážet) pokládá za velmi důležitou, jelikož se významně dotýká znečištění ovzduší polétavým prachem a Kladno je jedno z měst nejvíce polétavým prachem (vyjádřeným PM10) znečištěným. Již dnes jsou překračovány imisní limity pro prachové částice a je třeba, aby se situace nezhoršovala. Postrádá přesnou bilanci odpadů a jejich přepravních nároků (př. informace o tom, jak bude popílek ukládán, v jakém poměru, s jakým výsledkem, na jaké objemy a na jakou dobu, zda již jsou uzavřeny smlouvy s osobou oprávněnou k převzetí odpadu, atp.). Nespokojuje se s informací, že            k odvozu popílku z nového kotle je uvažována železniční doprava. Požaduje, aby bilance přepravních nároků byla provedena s ohledem na celou teplárnu (elektrárnu) a v tomto smyslu stanoveny podmínky pro další projekční přípravu. Dále uvedl, že kvalitu ovzduší ve městě z hlediska  prachových částic bude ovlivňovat nejen související doprava, ale i provoz věže.  Podporuje proto potřebu kompenzace nárůstu prachových částic, tj. řešení kompenzačního  programu města Kladno, tak, jak se v předchozím vystoupení vyjádřil pan primátor. 

Reakce Ing. Prajzler  -  potvrdil, že po železnici bude likvidován nejen nárůst popelovin mezi odstaveným kotlem K3 a novým kotlem K7, ale celý objem spalin (popelovin) z kotle K7. Přepravu popelovin po železnici zahájí už v letošním roce, tedy ještě před započetím výstavby nového kotle.  K vytypovaným úložištím popelovin sdělil, že prověřenou situaci mají v Hořkovci (České lupkové závody a.s. – závod Hořkovec), kam lze umístit dle provozovatele úložiště cca 25 000 000 m3 odpadu, což zajišťuje ukládání na několik let. Záležitost je spojena s úpravou koleje a úpravou vykládacího zařízení.  Jako další z vytypovaných míst jmenoval pískovnu Černuc (nutno zřídit nové koleje), atd.. Ve věci průmyslového využití popelovin sdělil, že oznamovatel pracuje na certifikátu popelovin jako výrobku, zatím není přílišná poptávka. K diskutovaným emisím (polétavý prach) uvedl, že jejich původ je v dotčeném území především z lokálních topenišť. V rámci areálu oznamovatele k objemu nárůstu přepravovaného paliva sice dojde, ale nedojde k nárůstu manipulace na skládce (kotelny jsou vybaveny zásobníky, uhlí se vykládá s minimální prašností – do zásobníků a jde rovnou na pasy). Automobily se přepravují jenom popeloviny, ne palivo.  Dále sdělil, že oznamovatel     o kompenzačním  programu již jednal, a je ochoten se ho zúčastnit.

Mgr. Tišer – vznesl dotaz, jak bude aktualizován soubor opatření na snižování prašnosti úložiště paliva. 

Rekce Ing. Karafiát v provozním předpisu (manipulačním řádu) pro skládku paliva má obsluha udáno, jak  postupovat při poklesu vlhkosti skládky, tj. i při zvýšení sekundární prašnosti (postřiky). Firma je vybavena závlahovými systémy se zkrápěním a odsáváním         i z hlediska protipožární ochrany (zahoření paliva). Ve firmě je zavedený dispečerský systém zásobování  a manipulace s palivem. Vlak s palivem najíždí na vykládku přesně dle pokynů dispečera, dodávka paliva je kontinuální, vykládá se rovnou do zásobníků kotelen , s uhlím se na skládce (v otevřeném prostoru ) manipuluje minimálně. Nekrytá deponie  slouží pouze jako rezerva (pro případ odstávky, mrazů, havárie),  udržuje se rezerva uhlí na max. 20 – 30 dní  a provozně se vymění max. 2 x ročně. Pro kotle K3, K4, K5 nyní na skládce mají uloženo max. 20 – 30 tisíc tun paliva, před 15 lety tam před zimou skladovali cca 120 tisíc tun.  

RNDr. Hrušková (KHS ÚP Kladno) – zdůraznila požadavek orgánu ochrany veřejného zdraví zahrnout do následné projektové přípravy hlukovou studii, ve které budou řešena protihluková opatření na stacionární zdroje hluku a protihluková clona lokality Na Šestém. Výstavba protihlukové stěny by měla být zahájena v předstihu tak, aby tato byla zrealizována ještě před zahájením provozu kotle K7. Dále požadují pokračování monitoringu hluku. 

Reakce Ing. Prajzler – na výstavbu protihlukové stěny jsou připraveni, předsunout ji není problém. Jde o to upřesnit její výšku a tvar, a to lze až v rámci dokumentace k územnímu řízení (na jejího zpracovatele probíhá výběrové řízení), kdy musí být jasné umístění, výška budov nového bloku, lokalizace zdrojů hluku apod.  

Pan Maroušek občan bydlící u průmyslového areálu – nesouhlasí s tvrzením, že skládka uhlí je čistá a zabezpečená. Západní větry od ní přinášejí černý prach.  Nejvíce se prášilo, když firma vozila a vyklápěla uhlí nákladními vozy. 

Reakce Ing. Prajzler, Ing. Karafiát – v současnosti na skládce uhlí je, ale už pět let se nevozí nákladními vozy. K dopravě uhlí se využívají výhradně speciální výklopné vozy. Skládka uhlí je „utažená“, je skrápěná, nepráší se z ní. Občan byl pozván na prohlídku areálu.  

Mgr. Tišer – požaduje upřesnění formulace návrhu stanoviska ve věci způsobu odvozu popelovin z produkce areálu, tj. požadavek na převoz popelovin po železnici nejen z nárůstu mezi odstaveným kotlem K3 a novým kotlem K7, ale z celého objemu spalin z kotle K7          a postupně i částečný přechod svozu produkce popelovin železnicí i z kotlů K4 a K5.   

Pan Maroušek  měl připomínku k formě zveřejnění oznámení na úřední desce města Kladna, kdy, dle jeho názoru, je místo a doba konání akce vyznačena nevýrazně a pro starší občany je málo zřetelná.     

Na závěr veřejného projednání Ing. Šnévajsová seznámila přítomné s dalšími kroky procesu posuzování vlivů na životní prostředí, které budou následovat bezprostředně             po skončení veřejného projednání dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších novel, a konstatovala, že vlivy záměru byly projednány ze všech podstatných hledisek.

III. ZÁVĚR

Vlivy záměru „Instalace nového výrobního bloku č. 7 nahrazujícího stávající blok K3 v průmyslovém areálu Kladno“ byly projednány ze všech podstatných hledisek s tím, že záměr je realizovatelný s preferencí varianty odvádění spalin novou chladící věží, a to za předpokladu respektování všech technických a provozních opatření k ochraně životního prostředí. Vlastní podmínky budou uvedeny ve stanovisku MŽP k posouzení vlivů provedení předmětného záměru na životní prostředí, které bude vydáno na základě dokumentace, posudku, veřejného projednání a vyjádření k nim uplatněných  ve smyslu § 10 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění.

Jako pověřená osoba konstatuji, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení           pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Instalace nového výrobního bloku č. 7 nahrazujícího stávající blok K3 v průmyslovém areálu Kladno“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.


  Ing. Alena Šnévajsová


      pověřená řízením veřejného projednání

Rozdělovník k č.j.: 500 /18/503 47/08 e.o.
Dotčené územní samosprávné celky:

Středočeský kraj


hejtman

Zborovská 11, 150 21 Praha 5

Statutární město Kladno

primátor

nám. Starosty Pavla 44, 272 01 Kladno 1

Dotčené správní úřady:

Krajský úřad Středočeského kraje

odbor životního prostředí a zemědělství

Zborovská 11, 150 21 Praha 5

Magistrát města Kladna

nám. Starosty Pavla 44, 272 01 Kladno 1

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

se sídlem v Praze

územní pracoviště v Kladně

gen. Klapálka 1583, 272 01 Kladno

Česká inspekce životního prostředí


Oblastní inspektorát Praha

Wolkerova 40, 160 00 Praha 6

Oznamovatel:                                                                                                                                                   

ECK Generating, s.r.o.

Dubská 257, 272 03 Kladno, Dubí
Zpracovatel dokumentace:                                                                                                   

Ing. Jan Dřevíkovský

Městské sady 666, 218 01 Kutná Hora
Zpracovatel posudku:

RNDr. Tomáš Bajer, CSc.

Dubinská 720, 530 12 Pardubice

Na vědomí: 

MŽP OPVŽP 


Vršovická 65, 100 10 Praha 10
OVSS I

ved. odd. II -zde

Česká inspekce životního prostředí

Na Břehu 267, 190 00  Praha 9 - Vysočany
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