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             Č.j.: 500/1261/503 10/08; 60592/ENV/08                                           
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                                           
Identifikační údaje:

Název:
Zvýšení efektivity recyklace olověných baterií
Kapacita (rozsah) záměru:
- Úprava profilu šachtové pece jejím prodloužením ze       stávajících 4,00 x 1,25 m  na 5,00 x 1,25 m a s tím související zvýšení roční produkce surového olova ze stávajících 33 400 t na 48 510 t za rok. 

                                               - Částečné třídění polypropylénu z baterií, tj. mechanické odstranění polypropylénových krabic u části baterií před tavením v šachtové peci metodou drcení baterií kladivovým drtičem, následná hydroseparace, praní polypropylénu a jeho expedice ve formě granulí.
 

Charakter záměru:
Modernizace a zvýšení kapacity stávající technologie recyklace odpadů s obsahem olova a modernizace přípravy vsázky pro šachtovou pec (separace polypropylenu). Cílem záměru je zvýšit výrobu surového olova a tím i zvýšit kapacitu pro  recyklaci olověných akumulátorů a dalších sekundárních zdrojů olova. Součástí záměru je i oddělení polypropylenu ze vstupní suroviny na prodejní produkt. 

Umístění: 
kraj:
       Středočeský


obec:
       Příbram

                
kat. území:
Příbram                     

Zahájení: 
                   r. 2008 (předpoklad)

Ukončení:                              r. 2009  (předpoklad)
Oznamovatel:                        Kovohutě Příbram nástupnická, a.s.


Příbram VI č.p. 530


261 81 Příbram      

Záměr „Zvýšení efektivity recyklace olověných baterií“ naplňuje dikci bodu 4.3 (Zařízení k výrobě neželezných surových kovů z rudy, koncentrátů nebo druhotných surovin pomocí metalurgických, chemických nebo elektrolytických procesů) kategorie I, přílohy č. 1 k citovanému zákonu (jako změna záměru zařazeného v kategorii I ve smyslu § 4 odst. 1 písm. b). Dle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.            
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr 

„Zvýšení efektivity recyklace olověných baterií“

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude  posuzován podle citovaného zákona.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení: 
1. Posuzovaná technologie bude svým zařízením účinně zajišťovat záchyt znečišťujících    látek tak, aby nedocházelo k překračování emisních limitů.

2. Předčištěná voda z neutralizační stanice nebude přímo vypouštěna do recipientu. Všechny vypouštěné odpadní vody z neutralizační stanice budou dočišťovány na ČOV – SD 10.
3. Veškeré manipulační plochy a sklady závadných látek budou náležitě zabezpečeny proti úniku látek škodlivých vodám a veškeré skladovací nádrže o kapacitě vetší než 1 m3 budou podléhat pravidelné kontrole.
4. V dalším stupni projektové přípravy (dokumentace k návrhu změny integrovaného povolení) je nutno:

a) doložit vyhovující kapacitu stávajících skladových prostor pro zvýšený přísun vstupních surovin – odpadů, který bude odpovídat navýšení produkce surového olova o 45 %;

b) konkretizovat odpady, vznikající v období realizace záměru, až na jednotlivé druhy, uvést jejich množství a způsob dalšího nakládání s nimi vč. návrhu, jakým subjektům budou tyto odpady (především nebezpečné) předávány;
c) doložit pro odpady, vznikající během provozu, zda  způsob nakládání s nimi (využívání, odstraňování) v souvislosti se zvýšením jejich ročního množství řádově     o tisíce tun bude stejný jako doposud, nebo jej bude nutné změnit;         

d) podrobně řešit využívání polypropylenu z baterií (jakým způsobem budou polypropylenové krabice využívány, vč. uvedení možných rizik s tím spojených - např. praní).        

Odůvodnění:
Příslušný úřad k oznámení záměru „Zvýšení efektivity recyklace olověných baterií“  neobdržel žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření. 


Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: 
Středočeský kraj; Město Příbram; Krajský úřad Středočeského kraje,  odbor životního prostředí a zemědělství; Krajská hygienická stanice Středočeského kraje územní pracoviště v Příbrami; Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Plzeň; Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha;  Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší; Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod; Ministerstvo životního prostředí, odbor odpadů.  

Vyjádření veřejnosti ani občanských sdružení podle § 23 odst. 9 zákona nebyla doručena.

Středočeský kraj – se záměrem souhlasí, další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění, nepožaduje.  
Město Příbram – požadavek na další posuzování záměru neuplatňuje.
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství - z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změnách některých zákonů se záměrem souhlasí. K obsahu oznámení připomíná, že v dalším stupni projektové přípravy je nutno doložit vyhovující kapacitu stávajících skladových prostor pro zvýšený přísun vstupních surovin – odpadů, který bude odpovídat navýšení produkce surového olova o 45 %; odpady, vznikající v období realizace záměru, konkretizovat až na jednotlivé druhy, dále konkretizovat jejich množství a způsob dalšího nakládání s nimi vč. uvedení návrhu, jakým subjektům budou tyto odpady (především nebezpečné) předávány;  pro odpady vznikající během provozu doložit, zda  způsob nakládání s nimi (využívání, odstraňování) v souvislosti se zvýšením jejich ročního množství řádově o tisíce tun ročně bude stejný jako doposud, nebo jej bude nutné změnit; podrobně řešit významnou změnu, kterou realizace záměru oproti stávajícímu stavu přinese, tj. využívání polypropylenu z baterií (jakým způsobem budou polypropylenové krabice využívány, vč. uvedení možných rizik s tím spojených- např. praní).

- z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší upozorňuje, že šachtová pec je velký zdroj znečišťování ovzduší a třídění polypropylenu bude novým zdrojem znečišťování ovzduší, proto posuzovaná technologie musí svým zařízením účinně zajišťovat záchyt znečišťujících látek tak, aby nedocházelo k překračování emisních limitů. 

- z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií pouze konstatuje, že v textu oznámení je chybně uveden již neplatný zákon č. 353/1999 Sb., a tuto nepřesnost je nutno opravit. 

- z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a dalších složkových zákonů, kde je Krajský úřad dotčeným orgánem, nemá připomínky. 

Připomínky jsou zahrnuty v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, územní pracoviště Příbram –  z aspektu ochrany veřejného zdraví nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb.

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – z hlediska ochrany ovzduší, ochrany přírody  a odpadového hospodářství nemá k předloženému záměru připomínky.

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Plzeň – z hlediska ochrany vod připomíná, že všechny vypouštěné odpadní vody z neutralizační stanice závodu musí být 

dočišťovány na ČOV – SD 10. Ze samotné neutralizační stanice nesmí být vypouštěna žádná předčištěná voda. Veškeré manipulační plochy a sklady závadných látek je nutno zabezpečit proti úniku látek škodlivých vodám ve smyslu ustanovení § 39 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) a v souladu s ustanovením § 39 odst. 4 cit. zákona  kontrolovat veškeré skladovací nádrže (nad 1 m3). 

Další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění nepožaduje.

Připomínky jsou zahrnuty v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.
Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší – konstatuje, že za předpokladu plnění požadavků na ochranu ovzduší stanovených zákonem č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, a prováděcími předpisy k tomuto zákonu, bude záměr akceptovatelný.
Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod – se záměrem souhlasí za předpokladu dodržení požadavků  stanovených nařízením vlády č 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech, ve znění nařízení vlády č. 229/2007 Sb. a dále pravidel stanovených vyhláškou č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků.

 Ministerstvo životního prostředí, odbor odpadů – bez zásadních připomínek, pouze doporučuje v následné dokumentaci nahradit slovo „zneškodňování“ odpadů za „odstraňování“, které je v souladu se zněním zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v paltném znění. 

Příslušný úřad neobdržel žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. Žádný z dotčených správních úřadů ani dotčených územních samosprávných celků netrval na dalším posouzení. Připomínky uvedené v obdržených  vyjádřeních  jsou zaměřeny hlavně na plnění povinností vyplývajících z příslušných složkových zákonů            a budou řešeny v navazujících správních řízeních. Všechny relevantní připomínky jsou zahrnuty v podmínkách závěru zjišťovacího řízení. 

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ing. Jaroslava Honová

ředitelka odboru

posuzování vlivů na životní prostředí 
Obdrží:   oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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