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Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů – zahájení zjišťovacího řízení k záměru zařazenému v kategorii I – změna záměru

         Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení podle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) záměru „Komplexní centrum nakládání s odpady Vysoká“ podle § 6 odst. 6 zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona.
Plzeňský kraj a město Dobřany   žádáme ve smyslu § 16 odst. 3  zákona neprodleně o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (například v místním tisku, rozhlase) současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce Plzeňského kraje. Datum zveřejnění (zveřejnění je datum vyvěšení této informace na úřední desce Plzeňského kraje) bude uvedeno v Informačním systému EIA na níže uvedené internetové adrese. Doba zveřejnění je podle § 5 odst. 1 vyhlášky č. 457/2001 Sb., nejméně 15 dnů, ale doporučujeme prodloužit lhůtu pro zveřejnění o dalších 5 dnů. Zároveň je žádáme v souladu s § 16 odst. 4  zákona  o  zaslání  písemného nebo elektronického (hubert.bosina@mzp.cz) vyrozumění o dni vyvěšení informace o oznámení  na úřední desce, a to v nejkratším možném termínu.
Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 7  zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.
Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je nutné záměr posoudit dle zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádáme, aby vyjádření obsahovalo i doporučení,  na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí kladen zvýšený důraz (v souladu s § 7 odst. 1 zákona), či zda předložené oznámení zpracované dle přílohy č. 4 je dostačující. Ve vyjádřeních není nutné upozorňovat  na návazná řízení a povinnosti z nich vyplývající.
          Do textové části oznámení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA (Česká informační agentura životního prostředí)  http://www.cenia.cz/eia nebo http://www.mzp.cz/eia kód záměru OV3049. 


                                                                                         
                                                                                                      Ing. Hubert Bošina
                                                                                                         ředitel  odboru 
Příloha:  kopie oznámení                                                                   
Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky:
Plzeňský kraj
k rukám hejtmana	
Škroupova 18, 306 13 Plzeň

Město Dobřany
k rukám starosty                                                                        
Náměstí T.G.M. 1, 334 41 Dobřany                                             


Dotčené správní úřady:
Krajský úřad Plzeňského kraje
k rukám ředitele	
Škroupova 18, 306 13 Plzeň

Městský úřad s rozšířenou působností Stod
k rukám tajemníka
nám. ČSA 294, 333 01 Stod

Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje
Skrétova 15, 303 22 Plzeň                                                        

Česká inspekce životního prostředí,
OI Plzeň	
Klatovská tř. 48, 301 22 Plzeň

Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, odbor ochrany ovzduší, odbor ochrany vod a odbor ochrany odpadů

Oznamovatel:
Marius Pedersen a.s., 
Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové
zastoupená 
panem Ing. Radkem Píšou,
Konečná 2770, 530 02 Pardubice


Zpracovatel oznámení:
Ing. Radek Píša,
Konečná 2770, 530 02 Pardubice


Na vědomí:  MŽP, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence



