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MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

odbor výkonu státní správy III

Hřímalého 37, 320 25 Plzeň

	             dle rozdělovníku





Naše značka:
Vyřizuje:
Plzeň:


   520/613/04
Ing. Hubert Bošina
7.9.2004
Věc: Ukončení procesu posuzování vlivů na životní prostředí podle § 23 odst. 2 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. ( dále jen zákon)  
        Ministerstvo životního prostředí (dále jen MŽP) obdrželo dne 24.5.2004 žádost o posouzení vlivů záměru „Stanovení dobývacího prostoru Bystřice nad Úhlavou.“ na životní prostředí dle § 6 odst. 1 zákona. Oznamovatelem tohoto záměru je právnická osoba Klatovské štěrkopísky s.r.o., Janovice nad Úhlavou 132, 340 21 Janovice nad Úhlavou (dále jen investor) zastoupený na základě plné moci ze dne 14.5.2004 právnickou osobou GET s.r.o., Korunovační 29,  Praha 7.
        V § 1 odst. 3 zákona je jednoznačně uvedeno, že „Účelem posuzování vlivů na životní prostředí je získat objektivní odborný podklad pro vydání rozhodnutí, popřípadě opatření podle zvláštních právních předpisů a přispět tak k udržitelnému rozvoji společnosti.“ Rozhodnutím je v tomto případě rozhodnutí o udělení předchozího souhlasu k podání návrhu na stanovení dobývacího prostoru Bystřice nad Úhlavou (dále jen předchozí souhlas) a následně pak rozhodnutí o stanovení dobývacího prostoru dle zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství, ve znění pozdějších předpisů (dále jen horní zákon).

         O předchozí souhlas dle horního zákona požádal investor  dne 19.11.1999. MŽP  rozhodnutím č.j. 820/1048/99 ze dne 22.2.2000 (dále jen rozhodnutí) žádost zamítlo a předchozí souhlas neudělilo. Proti  rozhodnutí podal investor rozklad, který  ministr ŽP svým rozhodnutím č.j. M/100384/00 SRK/277/R-978/00 ze dne 15.6.2000 zamítnul a rozhodnutí potvrdil. To nabylo právní moci 26.6.2000 a v současné době je  nepřezkoumatelné a nelze jej tedy změnit nebo zrušit ani mimořádnými opravnými prostředky.

         Bez předchozího souhlasu nelze dle § 24 odst. 2 horního zákona vést řízení  o stanovení dobývacího prostoru a nelze jej  ani stanovit (§28 odst. 1 písm. b horního zákona).

         Vzhledem k tomu, že dobývací prostor nelze stanovit, odpadl důvod pro další pokračování procesu posuzování vlivů výše uvedeného záměru na životní prostředí (pokračování by bylo nehospodárné a neúčelné). Proto MŽP rozhodlo v  souladu s § 23 odst. 2 zákona proces posuzování vlivů záměru „Stanovení dobývacího prostoru Bystřice nad Úhlavou.“ ukončit.
           Plzeňský kraj, město Janovice nad Úhlavou a město Nýrsko žádáme o zveřejnění tohoto ukončení procesu na úředních deskách  po dobu nejméně 15 dnů a dále ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Zároveň je žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení                                                                                   
                                                                             RNDr.Ing.František Jelínek, CSc.

                                                                                              ředitel  odboru                                                          

Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky:

Plzeňský kraj

k rukám hejtmana


Škroupova 18, 306 13 Plzeň

Město Janovice nad Úhlavou

k rukám starosty                                                                         
Harantova 132,  340 21 Janovice nad Úhlavou

Město Nýrsko

k rukám starosty 

Náměstí 122, 340 22 Nýrsko
Dotčené správní úřady:

Krajský úřad Plzeňského kraje

k rukám ředitele


Škroupova 18, 306 13 Plzeň

Městský úřad s rozšířenou působností Klatovy

k rukám vedoucího úřadu

nám.Míru 62, 339 01 Klatovy

Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje

Skrétova 15, 303 22 Plzeň                                                        

Česká inspekce životního prostředí,

OI Plzeň

Klatovská tř. 48, 301 22 Plzeň

Obvodní báňský úřad

Hřímalého 11, 320 25 Plzeň

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší; odbor ochrany vod; odbor zvláště chráněných částí přírody; odbor ekologie a krajiny lesa; odbor geologie

Vršovická 65, 100 10 Praha 10
Oznamovatel:

GET s.r.o., Korunovační 29, 170 00 Praha 7
Zpracovatel oznámení:

Ing. Jan Dřevíkovský

Na vědomí: 

MŽP, odbor IPPC a projektové EIA

Klatovské štěrkopísky s.r.o., Janovice n. Ú. 132, 340 21 Janovice n. Ú.
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