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Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění  pozdějších předpisů – vrácení dokumentace k dopracování.  


Jako příslušný úřad Vám v souladu s § 9 odst. 5 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů vracíme k dopracování dokumentaci vlivů záměru „Přestavba ČOV Nehasice“, jejíž zpracování jste zajistili podle § 8 odst. 1 cit. zákona.

Dokumentace a veškerá vyjádření dotčených účastníků procesu posuzování k této dokumentaci, obdržená v rámci jejího zveřejnění, byla předána zpracovateli posudku, který v souladu s příslušnými ustanoveními citovaného zákona dospěl k závěru, že zjištěné nedostatky nevytváří předpoklad pro možnost vypracování posudku v souladu s podmínkami stanovenými zákonem a jsou oprávněným důvodem požadavku na dopracování předmětné dokumentace.

Důvody k přepracování dokumentace jsou obsaženy ve vyjádřeních:

Městský úřad Žatec, odbor ŽPaZ

(vyjádření č.j.ŽPZ MUZA 14338/2007 ze dne 19.3.2007)

Podstata vyjádření: Předložená dokumentace neprokázala, že je možné stavbu 

 
realizovat v souladu s právními předpisy na úseku vodního hospodářství. 

ČIŽP, OI Ústí nad Labem 
(vyjádření č.j. 44/IPP/0704975.02/07/UJP ze dne 12.3.2007

Podstata vyjádření: Z hlediska ochrany přírody chybí charakteristika jednotlivých částí

    přírody, které budou záměrem ovlivněny. Je nezbytné, aby v jednotlivých kapitolách byl popsán aktuální stav těch částí přírody, které budou (nebo mohou být) ve fázi přestavby i následným provozem ČOV ovlivněny. Charakteristiky aktuálního stavu přírody a hodnocení vlivů musí vycházet z přírodovědných průzkumů, povedených ve vhodných ročních obdobích.

MŽP, odbor ochrany ovzduší
(vyjádření č.j. 429/740/07/HM ze dne 12.3.2007

Podstata vyjádření: Konstatování použití chybných vstupů do rozptylové studie, 

    požadavek na opravu a doplnění.

Současně považujeme za nezbytné, aby byly v dopracované dokumentaci zohledněny veškeré další relevantní požadavky na doplnění, které se objevují ve vyjádřeních k dokumentaci shromážděných a které Vám v příloze zasíláme. 
Dopracovanou dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí požadujeme předložit v 10 vyhotoveních. Po předložení bude přepracovaná dokumentace opět rozeslána ke zveřejnění a vyjádření dotčeným územním samosprávným celkům, dotčeným správním úřadům a veřejnosti.


Ing. Miroslav  L i b e c a j t
ředitel odboru výkonu státní správy IV
Příloha :

- vyjádření k dokumentaci (8 listů)



- Ústeckého kraje ze dne 14.3.2007



- MěÚ Žatec, odbor životního prostředí a zemědělství ze dne 19.3.2007



- KHS, pracoviště Louny  ze dne 27.2.2007



- ČIŽP OI Ústí nad Labem ze dne 12.3.2007



- MŽP, odbor ochrany ovzduší ze dne 12.3.2007



- MŽP, odbor ochrany vod ze dne 16.2.2007



- MŽP, odbor odpadů ze dne 26.2.2007 
Na vědomí:
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