MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

ODBOR VÝKONU STÁTNÍ SPRÁVY  IV

430 01 chomutov, školní 5335

                                                                                                  V Chomutově dne 7.3.2008

                                                                                                  Č.j.:  530/282/08

Z Á P I S 
z veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a § 4 vyhlášky č. 457/2001 Sb., záměru

„Přestavba ČOV Nehasice“
konaného dne 4.3.2008

v sále restaurace Nehasice od 15:00 hodin

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1.Průběh posuzování před veřejným projednáním
· Dne 16.8.2007 obdrželo MŽP oznámení zpracované RNDr. Petrem Petákem, CSc.

· Dne 24.8.2007 byl proces EIA převeden MŽP na OVSS IV.

· Dne 8.9.2007 bylo oznámení rozesláno dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření a bylo zahájeno zjišťovací řízení.

· Dne 13.10.2007 vydal příslušný úřad závěr zjišťovacího řízení. Vyžádáno zpracování dokumentace.

· Dne 23.1.2007 obdržel příslušný úřad dokumentaci.

· Dne 8.2.2007 byla dokumentace rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.
· Dne 1.3.2007 byl příslušným úřadem pověřen zpracováním posudku Ing. Josef Tomášek, CSc.

· Dne 13.4.2007 vrácena dokumentace k dopracování
· Dne 5.10.2007 obdržel příslušný úřad dopracovanou dokumentaci. 

· Dne 8.10.2007 byla dopracovaná dokumentace rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření.

· Dne 21.1.2008 obdržel příslušný úřad posudek.

· Dne 22.1.2008 byl posudek rozeslán příslušným územním samosprávným celkům a příslušným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. 

· Dne 19.2.2008 bylo oznámeno veřejné pojednání záměru. 

· Dne 4.3.2008 se konalo veřejné projednání záměru.

2. Místo a čas veřejného projednání

Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb., se uskutečnilo dne 4.3.2008 od 15:00 hodin v sále restaurace Nehasice.

3. Řízení veřejného projednání

Veřejné projednání řídil jako pověřená osoba (dle § 4 odst. 2 vyhlášky  MŽP č. 457/2001 Sb.) Ing. Miroslav Libecajt, pracovník MŽP OVSS IV Chomutov. Na jednání byl dále přítomen p. Arnošt Šebesta, rovněž pracovník MŽP OVSS IV Chomutov.

4. Předmět veřejného projednání 


Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Přestavba ČOV Nehasice“ na životní prostředí, které MŽP obdrželo dle § 6 a § 9 citovaného zákona.

5.Účastníci veřejného projednání
Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany :

- oznamovatel




Ing. Luboš Bárta, Ing. Jan Vaněk



- zpracovatel oznámení a dokumentace
RNDr. Petr Peták, CSc. 
- zpracovatel posudku



Ing. Josef Tomášek, CSc.
- Obec Bitozeves 



Václav Šístek, starosta

- MěÚ Žatec, OŽPZ



Petr Janda, Eva Hrušková, 

- KÚ Ústeckého kraje, OŽPZ


Ing. J.Mareček, CSc., Ing. Tereza Zavázalová

- ostatní zástupci veřejnosti - ostatní zástupci veřejnosti 

Občanské sdružení ve smyslu § 23 odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb. nevzniklo. 

Veřejného projednání se zúčastnilo celkem  35 osob.

6. Program veřejného projednání

1. Úvod

2. Vystoupení zástupců jednotlivých stran

3. Diskuse

4. Závěr

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ


Veřejné projednání zahájil Ing.Libecajt a v úvodu seznámil přítomné s programem jednání, představil zástupce účastníků procesu, provedl časovou rekapitulaci jednotlivých kroků procesu posuzování vlivů na životní prostředí projednávaného záměru a přiblížil rovněž obecný cíl a smysl proces7u EIA jako takového.


V druhé části veřejného projednání vystoupili, v souladu s programem veřejného projednání, zástupci jednotlivých stran. 


Ing. Luboš Bárta a Ing. Jan Vaněk jako zástupci oznamovatele, kterým je firma  Dekonta a.s., ve stručnosti seznámili přítomné s posuzovaným investičním záměrem. 


RNDr. Petr Peták, CSc., který byl zpracovatelem oznámení i dokumentace, provedl souhrnné seznámení s obsahem dokumentace a způsobem jejího zpracování, s velikostí a významností jednotlivých vlivů na životní prostředí a s navrženými opatřeními k ochraně životního prostředí posuzovaným záměrem ovlivňovaného.


Ing. Josef Tomášek, CSc., autor posudku, ve svém komplexním zhodnocení posuzovaného záměru vyhodnotil úplnost a kvalitu dokumentace, posoudil navržené technické a organizační řešení záměru, zhodnotil vlivy záměru na jednotlivé složky životního prostředí a navržená opatření k eliminaci případných možných nepříznivých dopadů. Zpracovatel posudku dále odůvodnil způsob vypořádání připomínek k dokumentaci, které příslušný úřad obdržel v průběhu jejího zveřejnění, vyhodnotil k realizaci navrženou variantu a na závěr doporučil příslušnému úřadu vydání souhlasného stanoviska k doporučené variantě záměru  s podmínkami specifikovanými v posudku.


V další části veřejného projednání byla zahájena diskuse, ve které byl dán prostor zástupcům dotčených správních úřadů, orgánů místní samosprávy a zejména občanské veřejnosti.  V seriozní a racionálními argumenty podložené diskusi postupně vystoupili starosta obce Bitozeves p.Šístek, představitelé příslušného vodoprávního orgánu p.Hrušková a p.Janda z OŽP MěÚ Žatec, pánové RNDr.Peták a Ing.Tomášek jakožto zpracovatelé projednávaných dokumentů, pan Ing.Vaněk zastupující předkladatele záměru, kterým je firma Dekonta a.s., a zejména pánové Huňáček a Turke jakožto zástupci přítomných občanů dotčených částí obce tj. Tatinné a Nehasic. 

Podstatou projednávané problematiky byla reálnost čištění splaškových vod částí obce Nehasice a Tatinná v rámci posuzovaného záměru s tím, že při vydávání vodoprávního povolení k vypouštění odpadních vod do toku Chomutovky zohlední vodoprávní úřad požadavky obce, uplatněné v souladu s ustanovením zákona 254/2001 Sb., v současně platném znění, § 115 odst.4 tak, aby přednostně byly uspokojeny nároky a požadavky obce, týkající se čištění odpadních vod. Diskutována byla rovněž otázka míry zabezpečení provozovny z hlediska možných přívalových vod.


Na závěr veřejného projednání Ing. Libecajt seznámil přítomné s dalšími kroky procesu posuzování vlivů na životní prostředí, které budou následovat bezprostředně po skončení veřejného projednání podle zákona č. 100/2001 Sb., a konstatoval, že vlivy záměru byly projednány ze všech podstatných hledisek.

III. ZÁVĚR


Vlivy záměru „Přestavba ČOV Nehasice“ byly projednány ze všech podstatných hledisek.


Vlastní podmínky budou koncipovány ve stanovisku MŽP k posouzení vlivů provedení záměru „Přestavba ČOV Nehasice“ na životní prostředí, které bude vydáno na základě dokumentace, posudku, veřejného projednání a vyjádření k nim uplatněných ve smyslu § 10 zákona č. 100/2001 Sb.


Pracovníkem, pověřeným řízením veřejného projednání bylo na závěr konstatováno, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Přestavba ČOV Nehasice“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a § 4 vyhl. MŽP č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí. 

Ing.Miroslav Libecajt

pověřený řízením veřejného projednání

Rozdělovník  k č.j.:  530/282/08

Oznamovatel:
1/
Dekonta a.s., Podhoří 328/28, 400 10 Ústí nad Labem


Dotčené územní samosprávné celky:

2/
Ústecký kraj, k rukám hejtmana, Velká Hradební 48, 400 02 Ústí nad Labem

3/
Obec Bitozeves, k rukám starosty, Bitozeves 50,  440 01 Louny 

Dotčené správní úřady:
4/
Krajský úřad Ústeckého kraje, Velká hradební 48, 400 02 Ústí nad Labem

5/
Městský úřad Žatec, Nám. Svobody 1, 438 24 Žatec

6/
KHS, územní pracoviště Louny, Poděbradova 749, 440 38 Louny

7/
ČIŽP OI Ústí nad Labem, Výstupní 1644, 400 07 Ústí nad Labem
Zpracovatel oznámení:

8/
RNDr. Petr Peták, CSc., CZ BIJO a.s., Tiskařská 10, 108 00 Praha 10

Zpracovatel posudku:

9/
Ing. Josef Tomášek, CSc., SOM s.r.o., Pražská 900, 252 10 Mníšek pod Brdy
                  

Na vědomí:


10/
MŽP, odbor posuzování vlivů a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10
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