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Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. – zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii I
Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) záměru „OLEOCHEMIE - SETUZA a.s., Ústí n.L.“ podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona.

Město Ústí nad Labem (jako dotčený územní samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů, ale doporučujeme prodloužit lhůtu pro zveřejnění o dalších 15 dnů. Zároveň žádáme dotčenou obec o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace příslušnému úřadu.

Okresní úřad Ústí nad Labem a Krajský úřad Ústeckého kraje žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možno do oznámení nahlížet, na úředních deskách. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů, ale doporučujeme prodloužit lhůtu pro zveřejnění o dalších 15 dnů. Zároveň je žádáme v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o oznámení na úřední desce, a to ve lhůtě do 7 dnů od vyvěšení.

Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky (obce a Ústecký kraj) a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 4 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 4 k cit. zákonu příslušnému úřadu nejpozději do 30 dnů ode dne doručení oznámení. Ve vyjádření rovněž uveďte, zda dle Vašeho názoru může oznámení nahradit dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí v další fázi procesu posuzování. V opačném případě uveďte, jak je třeba oznámení dopracovat tak, aby mohlo nahradit tuto dokumentaci.

Příloha:  kopie oznámení
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ředitelka odboru výkonu státní správy IV
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Dotčené územní samosprávné celky:
1/         Ústecký kraj, k rukám hejtmana, Velká Hradební 48, 400 01 Ústí nad Labem

Příloha: kopie oznámení
2/
Město Ústí nad Labem, k rukám primátora, Velká Hradební 8, 401 00 Ústí n.L.

Příloha: kopie oznámení
Dotčené správní úřady:

1/        Krajský úřad Ústeckého kraje, Velká Hradební 48, 400 01 Ústí nad Labem

Příloha: kopie oznámení
2/        Okresní úřad Ústí nad Labem, Mírové náměstí 3129/36, 400 21 Ústí nad Labem

Příloha: kopie oznámení
3/
Okresní hygienik v Ústí n.L., Moskevská 17, 400 01 Ústí nad Labem

Příloha: kopie oznámení
4/
ČIŽP OU Ústí nad Labem, Výstupní 1644, 400 07 Ústí nad Labem

Příloha: kopie oznámení

5/
Správa CHKO České středohoří, Michalská 260/14, 412 01 Litoměřice

Příloha: kopie oznámení
Oznamovatel:

SETUZA a.s., Žukovova 100, 401 29 Ústí nad Labem
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