MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10  PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65


V Praze dne 24. 4. 2007

         Č.j.:     30092/ENV/07
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. 

(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)
Identifikační údaje:

Název: 
Navýšení výroby plastových hadic
Kapacita (rozsah) záměru: 
Celková kapacita zařízení: až 1270 tun hadic za rok
Předpokládaný objem výroby: 1000 tun hadic za rok
Charakter záměru: 
Zvýšení výroby plastových hadic rozšířením technologie z 11 strojů na 16 strojů
Umístění: 
kraj:
Liberecký

obec:
Česká Lípa
kat. území:
Česká Lípa
Zahájení: 


v průběhu roku 2007
Ukončení: 


v průběhu roku 2007
Oznamovatel: 

Dr. Reuter MICROCELL PU GmbH – filiálka.




Moskevská 674

470 01 Česká Lípa




IČ 49864262
Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: 
· Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec,
· Krajská hygienická stanice Libereckého kraje, Územní pracoviště Česká Lípa
· Městský úřad Česká Lípa

· Liberecký kraj,
· Krajský úřad Libereckého kraje, 
· MŽP, odbor ochrany ovzduší
Česká inspekce životního prostředí 

- Z hlediska odpadového hospodářství:


Kapitola nakládání s odpady by mohla obsahovat důležitou formulaci, že s odpady bude jak při realizaci navyšování výroby tak při vlastním provozu nakládáno podle zákona a prováděcích vyhlášek. ČIŽP nesouhlasí se sdělením oznamovatele, že odpady z realizace záměru budou předávány oprávněné osobě k odstranění, přičemž jsou vyjmenovány ostatní odpady jako papírové a lepenkové obaly, plastové obaly. Tyto odpady musí původce přednostně nabízet k jejich využití před odstraněním. 

- Z hlediska ochrany ovzduší:

Oznámení je zpracováno nepřehledně, např:

- Prezentované schéma výroby nezahrnuje zařízení pro ohřev hotových výrobků, výrobu spirálových hadic.
- Není vhodné nazývat jednu a tutéž látku různě.
- Na str. 8 je konstatováno, že oznamovatel postupně rozšířil program o výrobu hadic z PVC a dále již o této výrobě není zmínka.
- Na str. 10 je odstavec – Popis čištění extrudérů, v textu popisu výroby uvedeném výše však tento pojem chybí, posléze uvedená charakteristika extrudéru je zřejmě velice nepřesná, zvláště s ohledem na uvedené čištění. nedostatky v oznámení znesnadňují posouzení záměru čtenáři, který není obeznámen s výrobou. v oznámení není řešena problematika zápachu, bylo by vhodné posoudit, zda spotřeba rozpouštědel ve výši 2 tun za rok by mohla způsobit stížnosti obyvatel z okolní zástavby v centru města. Z oznámení však vyplývá, že budou instalovány filtry snižující množství emisí při čištění extrudérů a vznikající emise budou měřeny.

ČIŽP nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat podle zákona za předpokladu instalace filtrů a zjišťování množství emisí. K tomuto závěru dospěla ČIŽP především na základě vlastních zkušeností s dosavadním bezproblémovým provozem. Z hlediska ochrany vod je příslušná ČIŽP OI Ústí n.L.

Požadavky ČIŽP budou zahrnuty do závěru zjišťovacího řízení. Pokud se jedná o výrobu hadic z PVC, ta není předmětem posuzování, v oznámení se o ní hovořilo v souvislosti s historií výrobního programu firmy. ČIŽP OI Ústí n. L. se nevyjádřila k oznámení ani v prodlouženém termínu. 
Krajský úřad Libereckého kraje
A. Vyjádření odboru rozvoje venkova, zemědělství a životního prostředí 
Z hlediska nakládání s odpady


Upozorňuje na § 44 odst. 11 zákona o chemických látkách, tj. povinnost skladovat nebezpečné chemické látky a chemické přípravky v řádně zabezpečených prostorách.

Z hlediska ochrany ZPF

Záměr si nevyžádá odnětí půdy ze ZPF. Nepožaduje posuzovat záměr v celém rozsahu zákona.
B. Vyjádření z hlediska odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu 
Stanovisko oddělení památkové péče

Realizace záměru neovlivní žádnou kulturní památku, není nutné jej posuzovat v celém rozsahu zákona.

Stanovisko oddělení cestovního ruchu


Nemá žádné připomínky.


Krajský úřad nepožaduje posouzení záměru v celém rozsahu zákona. Připomínky budou zahrnuty do závěru zjišťovacího řízení.
Liberecký kraj

Nemá k předloženému oznámení žádné připomínky. 
Městský úřad Česká Lípa

Nepožaduje posouzení v celém rozsahu zákona.
Krajská hygienická stanice Libereckého kraje

Po zhodnocení souladu záměru s požadavky předpisů v oblasti veřejného zdraví navrhuje posuzovat záměr v celém rozsahu zákona a požaduje v rámci dokumentace vlivů na životní prostředí přepracovat a doložit hlukové zhodnocení vlivu provozovny na obyvatelstvo. V předloženém záměru není dostatečně a adekvátně specifikován negativní vliv hlukové expozice z provozu zařízení. Z tohoto důvodu je nutné doplnit hlukové zhodnocení provozovny v souladu s požadavky nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 
Požadavek KHS bude zahrnut do závěru zjišťovacího řízení.

Ministerstvo životního prostředí


Odbor ochrany ovzduší upozorňuje, že zařízení nesmí obtěžovat okolí zápachem ve smyslu § 11 odst. b) zákona o ochraně ovzduší. Další doplnění podkladu nepožadují, záměr považují za akceptovatelný. 

Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.   

Závěr:


Záměr „Navýšení výroby plastových hadic“ naplňuje dikci bodu 7.1, (Výroba nebo zpracování plastů a syntetických kaučuků, výroba a zpracování výrobků na bázi eleastomerů s kapacitou nad 100 t/rok), kategorie II, přílohy č. 1 zákonu a dále dikci bodu 10. 4. (Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t), kategorie II, přílohy č. 1 zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Navýšení výroby plastových hadic“

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

V navazujících řízeních musí být respektovány následující podmínky vyplývající 
z oznámení a vyjádření doručených v rámci zjišťovacího řízení záměru:

Fáze přípravy a výstavby:

1) K žádosti o stavební povolení doloží provozovatel přepracované hlukové zhodnocení vlivu provozovny na obyvatelstvo tak, aby byl dostatečně a adekvátně specifikován negativní vliv hlukové expozice z provozu zařízení. Hlukové zhodnocení musí být doplněno v souladu s požadavky nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.
2) Na odsávání od extrudérů budou instalována zařízení na záchyt emisí tuhých látek a těkavých organických látek.
3)  Při nakládání s odpady se bude postupovat podle Metodického pokynu č. 9 odboru odpadů k nakládání s odpady ze stavební výroby a s odpady z rekonstrukcí a odstraňování staveb. Odpady budou předávány přednostně k využití, případně odstranění pouze osobám oprávněným k nakládání s odpady ve smyslu § 12 odst. 3 zákona o odpadech. příp. osobě provozující zařízení dle § 14 odst. 1 tohoto zákona. 

Nebezpečné odpady budou ukládány pouze ve vybraných a označených prostorách v souladu s legislativou v oblasti ochrany vod a odpadovém hospodářství. 
Fáze provozu:

1) Pokud přepracovaná hluková studie potvrdí zvýšení hlukové zátěže, musí být realizována protihluková opatření.

2) Odsávání od extrudérů musí být používáno pouze s instalovanými filtry a nesmí obtěžovat okolí zápachem. 
3) Nebezpečné chemické látky budou skladovány v souladu s ust. § 44 odst. 11 zákona o chemických látkách, tj. povinnost skladovat nebezpečné chemické látky a chemické přípravky v uzamykatelných prostorách, zabezpečených proti vloupání řádně zabezpečených prostorách.
4) Původce odpadů bude předcházet vzniku odpadů v intencích daných zákonem. Při nakládání s odpady se bude postupovat ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech a vyhlášek č. 381/2001 Sb., č. 383/2001 Sb. a č. 384/2001 Sb. v platném znění. Maximální množství produkovaných odpadů bude recyklováno.

Odpady zařazené jako nebezpečné budou skladovány ve speciálních kontejnerech tak, aby nedošlo k jejich nežádoucímu znehodnocení, zneužití, odcizení nebo úniku do okolního prostředí.
Odůvodnění:

Příslušný úřad neobdržel žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení záměru. Požadavky dotčených orgánů byly zahrnuty do podmínek závěru.


Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, 
ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.







Ing. Jaroslava HONOVÁ

ředitelka odboru

posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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