Část G

VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU

Společnost ELECTROPOLI-GALVIA, s.r.o. se sídlem v Třemošnici se zabývá galvanickým pokovováním. Je významným dodavatelem především automobilovému průmyslu. Majoritním vlastníkem společnosti GALVIA, s.r.o. se stala v roce 2004 společnost GROUPE ELECTROPOLI  S.A. se sídlem v Saint James, La Croix Vincent, Francie. 

Provoz povrchových úprav byl zahájen v roce 1996 (společnost GALVIA, s.r.o.). v pronajatých prostorách společnosti DAKO-CZ, a.s. Třemošnice. Pronajaté prostory představovala hala na p.p.č. 594 v k.ú. Třemošnice. Stavba zinkovny byla povolena rozhodnutím SÚ MěÚ v Třemošnici, ze dne 5.2.1996 a stavba ČOV byla povolena rozhodnutím OkÚ RŽP Chrudim, ze dne 4.12.1995. Uvedení do trvalého provozu pro ČOV bylo rozhodnutím OkÚ RŽP Chrudim, ze dne 25.3.1996 a uvedení do trvalého provozu zinkovny bylo rozhodnutím SÚ MěÚ Třemošnice, ze dne 29.11.1996. Podmínky pro vypouštění odpadních vod stanovil vodoprávní úřad dopisem ze dne 9.10.1998 a následně rozhodnutím ze dne 27.6.2000. Pozemek i halu získala později do svého majetku GALVIA, s.r.o..
Na zařízení se nevztahovaly podmínky tehdejšího zákona č. 244/92 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (velikost pokovované plochy pod 5 mil. m2).

V roce 2003 bylo rozhodnuto doplnit současnou technologii pokovování (zinek) o další možnou modifikaci – pokovování zinek-nikl. Při tom bylo konstatováno, že úpravou technologické linky dojde ke zvýšení objemu lázní a provoz bude spadat do režimu zákona č. 76/02 Sb.  a  bude charakterizován jako velký zdroj znečišťování ovzduší. Žádost o vydání integrovaného povolení byla v roce 2004 podána u KÚ Pardubického kraje. Řízení bylo přerušeno na žádost investora především z důvodu rozšíření původní předkládané žádosti.
V roce 2004 zároveň došlo ke změně majoritního vlastníka a byla instalována v současné hale provozu kataforetická linka (KTL). Nový vlastník má dále záměr zakoupit od vlastníka areálu DAKO-CZ, a.s. vedlejší halu (byla dříve využívána pro vojenskou výrobu) a zde vybudovat dvě nové galvanizační linky – linku alkalického Zn-Ni pokovování (ZELTEC 2.0) a linku žárového zinkování. 

Areál společnosti ELECTROPOLI-GALVIA, s.r.o. v Třemošnici tedy sestává z původního komplexu haly a nově z vedlejší haly. V původní hale je Zn; Zn-Ni  a KTL linka, čistírny odpadních průmyslových vod, sklady chemikálií, odpadů, surovin a výrobků. Zároveň zde jsou kanceláře, sociální zázemí a místnosti pro pomocné zajištění provozu. V další hale budou instalovány dvě nové linky, čistírna odpadních vod, sklady CHLaP  a odpadů, sklady výrobků a surovin pro pokovování. Přeprava materiálů v halách je realizována paletovacími a vysokozdvižnými vozíky. Celá činnost spočívá v dodání dílů, jejich povrchové úpravě a vrácení zpět zákazníkovi. 

Doprovodné činnosti jsou zásobování provozu chemickými látkami a přípravky, čištění odpadních vod a jejich vypouštění a  odvoz odpadů.


Záměr rozšíření výroby provozu ELECTROPOLI-GALVIA, s.r.o. Třemošnice v Třemošnici podléhá  posouzení vlivů záměru na životní prostředí, ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, ( dále jen zákon ), podle přílohy č. 1 k zákonu, kategorie I – s ohledem na kapacitu výrobních linek :

4.4
Povrchová úprava kovů nebo plastů, včetně lakoven, s kapacitou od 500 tis. m2 za rok celkové plochy úprav.

Skladování a nakládání s chemickými látkami a přípravky, které jsou nebezpečné, je situováno v průmyslové oblasti Třemošnice, v areálu společnosti DAKO-CZ, a.s. Třemošnice. 

Současně s hodnocením vlivů technologie a provozu povrchových úprav na životní prostředí,  je nutno konstatovat, že provoz podléhá režimu zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a o omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů ( zákon o integrované prevenci), ve znění pozdějších předpisů, př. č. 1 k zákonu – bod 2.6 Zařízení na povrchovou úpravu kovů a plastů s použitím elektrolytických nebo chemických postupů, je - li obsah lázní větší než 30 m3. Původní žádost bude doplněna o nové skutečnosti, hodnocené v tomto Oznámení.

Základní hodnocení je provedeno pro linky :
· Kataforézní linka (KTL) – v ověřovacím provozu

· Alkalická Zn-Ni linka (ZELTEC 2,0) – záměr

· Linka žárového zinkování - záměr

S ohledem na skutečnost, že současně provozovaná linka Zn; Zn-Ni nebyla podrobena procesu hodnocení vlivů, ale má kumulativní vztah k záměru, z hlediska vlivů, je do hodnocení zahrnuta rovněž.
Stávající linka zinek; zinek-nikl.

Linka je určena pro pokovování – zinkování ocelových dílců. V roce 2003 byl provoz rozšířen a byly nově instalovány vany pro chemické odmaštění pro studený oplach a dekap, studený oplach a přesun, ekonomický oplach, alkalický oplach a silikátové utěsnění. Zároveň bylo doplněno doprovodné technické a technologické zařízení. Doplněny byly i nové technologické lázně a vany - kyselé Zn-Ni pokovování, alkalické zinkování, transparentní pasivace. Na lince jsou variabilní procesy – slabě kyselé a alkalické zinkování, Zn-Ni kyselý. Dále volba chromátů a pasivace a volba utěsnění a pasivace.
Povrchová úprava v lince probíhá většinou na závěsech, lze pokovovat i drobné dílce v bubnech.  Vsázky jsou dopravovány podvěsnými manipulátory, které pojíždí na pojezdové dráze uchycené na nosné konstrukci nad linkou.

Proběh vsázky v lince je automatický, řízený programovatelným řídícím systémem. Řídící systém řídí i některé technologické parametry linky. Ohřev lázní v lince je pomocí vložených teplovodních registrů nebo elektrickými topnými tělesy. Lázně pro elektrolytické procesy jsou chlazeny vodou prostřednictvím vložených chladících registrů. Chladící voda je využívána pro oplachy. Lázně s vývinem škodlivin jsou odsávány štěrbinovými nástavci – odsávacími rámy – umístěnými na okraji van. Přípravná řada van je odsávána původními bočními odsávacími rámy. Odsávání škodlivin je přes ventilátory do dvou střešních výduchů. Linka je celá umístěna v zabezpečené vaně. Odpadní vody jsou čištěny na čistírně odpadních vod a vypouštěny na MČOV Třemošnice.
Stávající linka - KTL (v ověřovacím provozu)
Linka je koncipována jako dvouřadá ( první řadu tvoří navěšovací a svěšovací pracoviště + vany předúpravy, druhou řadu pak uzel KTL  + vypalovací pec ),  s uzavřeným oběhem upravovaného zboží. Kataforézní nanášení základního nátěru vyžaduje následující technologické operace - předúpravu povrchu, vlastní depozici nátěru na povrchu a polymerizaci naneseného nátěru za zvýšené teploty. Lakovací linku tvoří  soubory technologických zařízení a komponent. Základní část představují  funkční vany  pro úpravu povrchu výrobků a vlastní kataforézní nanášení nátěru. Vany jsou opatřeny potřebným rozsahem periferního vybavení (míchání, otop, lůžka závěsů), v provozním stavu jsou naplněny příslušným  technologickým médiem. Materiálové provedení van odpovídá charakteru náplně, vyhřívané vany jsou tepelně   izolovány. Ohřev lázní zabezpečuje topný okruh van s výměníkem nebo registrem, médiem je horká voda z kotelny. Součástí vanové části linky jsou  další důležitá zařízení pro přípravu funkčních médií, kontinuální separaci fosfátových kalů a  potrubní trasy včetně regulačních prvků . Transport závěsů se zbožím přes vanovou část linky a pracoviště navěšování a svěšování dílců zabezpečují 3 portálové dopravníky. Součástí vanové části  je kompletní technologická  vzduchotechnika  pro odtah par  nad vyhřívanými alkalickými a kyselými lázněmi.  Na vanovou část navazuje vypalovací pec „A“ typu pro polymerizaci nanesené barvy s chladící zónou . Topným médiem je zemní plyn. Transport závěsů přes jednotlivé zóny pece umožňuje vnitřní řetězový dopravník s taktovým posunem, spřaženým s portálovými dopravníky a převážecími vozíky pro příčný transport. Navěšování a svěšování dílců probíhá manuelně na 3 pracovištích vybavených zvedacími stojany. Řízení technologie, především manipulátorů a ovládání spotřebičů se děje z příslušných rozvaděčů.  Provoz technologie vyžaduje přísun  tlakového vzduchu, provozní a demineralizované vody. Výrobu  výše uvedených médií, mimo provozní vody, zabezpečují samostatné periferní zařízení (kompresor se vzdušníkem, dmychadlo, reverzně osmotická stanice), provozní voda je využívána z řádu. Kataforézní technologie produkuje v souboru předúpravy odpadní vody s charakterem koncentrátu funkčních lázní a oplachových vod, které je nutné před vypouštěním do kanalizace řádu upravovat na předepsané kvalitativní ukazatele. K tomu slouží  samostatný technologický uzel neutralizační  stanice s potřebným rozsahem zásobních nádrží, reaktorů a separátorů. Odpadní vody jsou vypouštěny na MČOV v Třemošnici.   

Nová linka - alkalická; zinek-nikl (záměr); (ZELTEC 2.0)

Záměr vybudovat novou linku alkalického Zn-Ni pokovování je ve stádiu zadání parametrů pro projektanta. Linka bude umístěna ve vedlejší hale. Jsou známé požadavky na vstupy a výstupy. Jedná se zejména o vlastní technologii galvanické linky a její rozmístění. Linka bude mít podobný postup i zařízení, které má stávající zinkovací linka. Bude umístěna, včetně ČOV v záchytné vaně. V první etáži budou sběrné nádrže pro ČOV a přípravné nádrže. V druhé etáži bude vlastní technologie linky. Manipulace technologie bude plně automatická a opatřena odsáváním výparů. Vany odmaštění budou opatřeny automatickými záklopními víky. To představuje úsporu energie. Vytápění van bude buď horkovodním  rozvodem, nebo elektrickými topnými tělesy. Sušení nepřímým ohřevem – zemní plyn. Chlazení vodou. Řízení linky bude plně automatizováno. Budou sledována a zaznamenávána technologická data – vstupní parametry a požadavky pro jednotlivé druhy zboží, registr dat o procesu (výrobní data, technologická data, teploty, koncentrace lázní, chemické látky a přípravky, toky medií, atd.). Řízení linky bude zároveň evidovat, sledovat vyhodnocovat poruchy. Čistírna odpadních vod bude na principu neutralizace vod, srážecího procesu, dočištění vod. Výstupy budou vyčištěné odpadní vody a kaly. Čistírna odpadních vod bude společná i pro linku žárového zinkování.
Nová linka - žárová galvanizace  (záměr); 

Žárové zinkování je speciální technologie pokovování s ponořením pokovovaného předmětu do roztaveného zinku. Výsledkem je vytvoření ochranné vrstvy slitiny železa a zinku se zinkovým povrchem. Hlavní procesy jsou odmaštění a oplach, moření a oplach, ponor do tavidla, sušení a konečná fáze procesu pokovování, vytvoření stabilní vrstvy – Fe-Zn. Záměr vybudovat novou linku žárového pokovování je ve stádiu zadání parametrů pro projektanta. Linka bude umístěna ve vedlejší hale. Jsou známé požadavky na vstupy a výstupy. Jedná se zejména o vlastní technologii galvanické linky a její rozmístění. Linka bude mít klasické technologické zařízení. Základem budou 2 pece, čtyři vany na předehřátí a čtyři vany na sušení. Bude umístěna, včetně ČOV, v záchytné vaně. Manipulace technologie bude plně automatická a opatřena odsáváním výparů z odmaštění a moření a z vlastního provozu žárového zinkování. Hlavními energetickým zdroji budou el. energie a zemní plyn. Řízení linky bude plně automatizováno. Budou sledována a zaznamenávána technologická data – vstupní parametry a požadavky pro jednotlivé druhy zboží, registr dat o procesu (výrobní data, technologická data, teploty, koncentrace lázní, chemické látky a přípravky, toky medií, atd.). Řízení linky bude zároveň evidovat, sledovat vyhodnocovat poruchy. Čistírna odpadních vod bude společná s ČOV ZELTEC 2.0. 
Kapacity linek povrchových úprav

	Linka
	Celkový povrch za 24 hod. ( m2 )
	Celkový povrch za rok

( m2 )

	Zn; Zn-Ni
	2030
	660000

	KTL
	3960
	1287000

	Zn-Ni (ZELTEC 2.0)
	2400
	780000

	Žárové zinkování
	4800
	1560000


Řešení záměru není předkládáno variantně. Jedná se o umístění technologie do stávajících hal. Variantně je hodnoceno odvedení odpadních vod. Vypouštění odpadních vod z linek Zn; Zn-Ni a KTL je realizováno v současné době kanalizací DAKO-CZ, a.s. na MČOV Třemošnice. Dále jsou společně vypouštěny odpadní vody splaškové. Předpoklad – splaškové vody budou nadále vypouštěny na městskou ČOV – stávající kanalizací DAKO-CZ, a.s. Záměr předpokládá vypouštění odpadních předčištěných průmyslových odpadních vod z linek povrchových úprav:  
· Zn; Zn-Ni linka –  stávající

· KTL linka – nová (ověřovací provoz)

· Zn-Ni linka (ZETEC 2.0) – předpoklad - nová linka

· Linka žárového zinkování – předpoklad - nová linka

ve variantách :

I. Varianta – vypouštění odpadních vod na MČOV (včetně splaškových)

a) podvarianta – vypouštění o.v. GALVIA-ELECTROPOLI s.r.o. stávající kanalizací DAKO-CZ,  a.s. 

b) podvarianta – vypouštění o.v. GALVIA-ELECTROPOLI s.r.o. novou  kanalizací (ve společném výkopu s PÚT s.r.o. Třemošnice) zaústěnou za hranicemi DAKO-CZ, a.s. do veřejné kanalizace

c) podvarianta – vypouštění o.v. GALVIA-ELECTROPOLI s.r.o. do kanalizace průmyslové zóny

II. Varianta – vypouštění o.v. GALVIA-ELECTROPOLI s.r.o. do recipientu Zlatého potoka+ splaškové vody na MČOV
III. Varianta – vypouštění o.v. GALVIA-ELECTROPOLI s.r.o. do recipientu Doubravy+ splaškové vody na MČOV
Související zařízení

Související hlavní zařízení jsou čistírny odpadních vod, sklady chemikálií a odpadů. Linky Zn; Zn-Ni a KTL mají každá vlastní čistírnu odpadních vod. Je to dáno různou mírou znečištění těchto vod. Každá z linek využívá jiných chemických látek a přípravků a v jiných koncentracích. To se odráží na přítomnosti kontaminantů v jednotlivých proudech odpadních vod. S výjimkou stávající Zn; Zn-Ni linky nebude v procesu užíván Cr+6. V technologii nebudou používány ani kyanidy. Obě nové linky budou mít vlastní čistírnu odpadních vod. Skladování CHLaP probíhá v současné době v příručních skladech přímo na linkách. Zároveň je v další části haly zřízen zabezpečený sklad na CHLaP nebezpečné a sklad kontejnerů (1000 l). V nové hale bude zřízen centrální sklad CHLaP pro obě linky. Opět se uvažuje s příručními sklady na linkách. Dominantními odpady z provozu jsou nebezpečné kapalné odpady – vyčerpané lázně a použité lázně. Tyto odpady se přímo z van odčerpávají do cisternových vozů a jsou odváženy oprávněnou osobou. To bude i v případě nových linek. V procesu žárového zinkování budou vznikat odpady s vysokým obsahem zinku u kterých se předpokládá recyklace zinku. Kaly ze stávajících čistíren jsou dopravovány do kontejneru v uzavřeném přístřešku ve stávající hale, odkud jsou odváženy oprávněnou osobou. Kaly z čistíren vod budou i nadále společně shromažďovány v kontejneru v zabezpečeném prostoru nové haly a odváženy oprávněnou osobou. Možné jiné odpady nebezpečného charakteru (nepravidelný vznik a předpoklad malých množství) budou separovány v nové hale v zabezpečeném prostoru. Odpady ostatní budou tříděny a skladovány v nové hale. Tříděné odpady ze živnosti budou separovány v příslušných kontejnerech. Směsný komunální odpad je skladován v kontejnerech a pravidelně odvážen.

Množství skladovaných chemických látek a přípravků je dáno velikostí obalů. Obaly pro kapalné CHLaP mají kubaturu do 1 m3. Kapacity skladů jsou řešeny tak, aby vyhovovaly pouze několikadenní spotřebě. Provozní potřeby jsou řešeny častějším návozem CHLaP. To bude zároveň záviset i na poptávce pro jednotlivé druhy výroby. Sklady jsou opatřeny dále sorpční havarijní soupravou a lékárničkou první pomoci. Pro obsluhu platí povinnost používat příslušné ochranné pomůcky (zejména ochrana obličeje a rukou), včetně ochranných oděvů, v souladu s požadavky stanovenými v bezpečnostních listech jednotlivých CHLaP. Sklady mají podlahu opatřenou protichemickými nátěry a jsou opatřeny havarijní jímkou. Ve skladu nejsou stabilní nádrže. Chemické látky jsou zde skladovány v umělohmotných obalech. Manipulace je většinou ruční. Zásobování i odvoz obalů je nákladní dopravou a místní manipulace je vysokozdvižným vozíkem, nebo ručně. Skladované množství (je uvažována min. týdenní zásoba) nedosahuje hodnot stanovených v příloze č. 1 k zák. č. 353/99 Sb., v platném znění, pro látky oxidující, toxické a nebezpečné pro životní prostředí.
Pro zajištění provozu jsou třeba chemické látky a přípravky. Roční předpokládaná spotřeba je pro všechny linky je celkem cca 2000 t za rok. Z hlediska nebezpečnosti jsou používány CHLaP toxické, žíravé, zdraví škodlivé a dráždivé a nebezpečné pro životní prostředí. Na nakládání s chemickými látkami a přípravky navazuje vznik hlavních nebezpečných odpadů. Největší produkce je z použitých lázní a dále pak kaly z čistíren vod. Předpoklad je cca 1960 t za rok nebezpečných odpadů a cca 460 t ostatních odpadů.

Předpokládané uvedení linky KTL do trvalého provozu je v roce 2005. Zahájení přestavby druhé haly a příprava pro montáž linek v roce 2005 a realizace linek a jejich uvedení do ověřovacího provozu v roce 2006.

Záměr se nachází v k.ú. Třemošnice a je v souladu s územním plánem.

Po provedeném hodnocení vlivů záměru lze uvést, že záměr, respektive vlivy z jeho realizace, se mohou dotýkat oblasti ochrany ovzduší a vod, veřejného zdraví a životního prostředí z hlediska havarijních stavů a to především při nedodržení zákonných podmínek pro proces a při nedodržení emisních limitů.

Emise škodlivin z provozu do ovzduší,  podle teoretických úvah a výpočtů nezpůsobí v okolí závodu a v blízké obytné výstavbě překročení imisních limitů nebo nejvyšších přípustných koncentrací doporučených referenční laboratoří IHE. Tento předpoklad vychází jednak ze vstupních údajů a jednak ze zkušeností hodnotitelů. Skutečností však zůstává, že je nutno provádět na stávajících linkách i na nových linkách autorizovaná měření a dle výsledků případně přijmout ochranná opatření. V tomto případě, i v souladu s BAT, se jedná o účinné zachytávání škodlivin pomocí filtračních zařízení. Obecně lze konstatovat, že změny v čistotě ovzduší jsou v případě chemických provozů jedním z nejzávažnějších a nejčastěji se vyskytujících významných vlivů, kterými by mohl být doprovázen provoz výrobních i skladovacích zařízení. Pro to je nutné věnovat monitoringu maximální pozornost.

Změna kvality povrchových vod může být ovlivněna vypouštěnými odpadními vodami. Nový záměr zvýší bilanční hodnoty vypouštěného znečištění do vod. Čištění odpadních vod je však možno intenzifikovat a snížit dále vypouštěné znečištění. 
Varianta I – vypouštění vod do vod povrchových Zlatého potoka přes MČOV :

Čistící proces nebude ovlivněn těžkými kovy, které jsou účinně eliminovány čistícím procesem in situ. Znečištění živinami – dusík a fosfor je naopak čistícím procesem využitelné. Nežádoucím jevem je množství rozpuštěných látek a z nich rozpuštěných anorganických solí a celkové množství vod. Z hlediska vlivu na tok lze předpokládat dodržení výstupních limitů, ovšem vlastní proces čištění vod na MČOV může být negativně ovlivněn jak množstvím vod, tak RAS.

Varianta II – vypouštění vod do vod povrchových Zlatého potoka

Tok má na rozdíl od Doubravy nižší kritický průtok. Nepředpokládá se ovlivnění těžkými kovy, i když hodnota Cr+6 se pohybuje na samé hranici současného pozadí. Zatížení toku dusíkem a fosforem je ale poměrně vysoké (pravděpodobně se zlepší po zahájení provozu rekonstruované MČOV) a proto tato varianta je nejméně vhodná.

Varianta III – vypouštění vod do vod povrchových Doubravy

Doubrava má vyšší vodnost než Zlatý potok. Platí zde obdobné závěry jako pro variantu II s rozdílem nižšího ovlivnění kvality. 
Z hlediska ovlivnění kvality povrchových vod je nejvýhodnější varianta vypouštění vod přes MČOV. Negativním jevem je množství vod a ukazatel RAS. Hodnota RAS kanalizačního řádu není splnitelná v maximech. Tento ukazatel má však maximum ve vyhl. č. 428/01 Sb. 2500 mg.l-1, což je hodnota splnitelná pro výstup v odpadních vodách. Pokud by vodoprávní úřad a provozovatel MČOV souhlasili s touto hodnotou a celkovým množstvím vod, byla by to varianta, z hlediska ovlivnění povrchových vod, nejpřijatelnější.

Z variant přímého vypouštění předčištěných odpadních průmyslových vod do vod povrchových je pak přijatelnější varianta vypouštění do Doubravy, která má větší kritickou vodnost. Tato varianta je z hlediska nákladů nejdražší.

Realizace rozšíření výroby v provozu ELECTROPOLI-GALVIA, s.r.o. vyvolá  zvýšení dopravy v území, ovšem nevýznamně, oproti skutečnosti. Vliv z navýšení dopravy nebude mít negativní vliv. Nebude třeba, kvůli tomuto záměru, realizovat žádné úpravy veřejných komunikací, ani účelové komunikace.

Z hlediska vlivů akustické zátěže je konstatováno, že provoz ELECTROPOLI-GALVIA, s.r.o. se nachází v průmyslovém areálu DAKO-CZ, a.s. a tento areál je dle územního plánu součástí průmyslové zóny. Hlukem z provozu nedojde v blízké bytové zástavbě k překročení nejvyšších přípustných hladin akustického tlaku v denní ani v noční době. Hlavním zdrojem hluku bude tedy hluk z dopravy. Tento nárůst je nevýznamný. Jedná se o navýšení, které často odpovídá běžné toleranci výkyvů dopravy. 

Možné nepříznivé vlivy mohou nastat při havarijních stavech. Riziko je spojeno především s používáním nebezpečných chemických látek a přípravků, jejich dovážením a nakládáním s nimi a nakládáním s nebezpečnými odpady. Následky havárie mají dva aspekty – ohrožení zdraví a majetku a ohrožení vod a ovzduší.  Dovoz CHLaP a odvoz odpadů provádí oprávněná osoba a doprava podléhá směrnicím ADR. Vlastní nakládání s nebezpečnými látkami a přípravky, včetně nebezpečných odpadů podléhá vnitřním směrnicím, provozním a havarijním řádům. Při jejich dodržování je minimalizováno nebezpečí. 

Z hlediska vlivů na zdraví  lze konstatovat, že realizací záměru nedojde, v důsledku imisní a hlukové zátěže, ve vztahu k nejbližší bytové zástavbě, k ovlivnění hygienických limitů. Situace v provozu však vyžaduje používání ochranných pomůcek a další opatření, z hlediska pracovní hygieny. Rovněž tak dodržování emisních hodnot vypouštěného znečištění.

Ostatní vlivy jsou zanedbatelné, nebo minimální. V rámci provozu tohoto záměru nebudou třeba žádné úpravy dopravního řešení a komunikací. 

Při dodržení zákonných norem nedojde k negativním vlivům na ostatní složky životního prostředí. Při dodržování bezpečnostních předpisů, zásad hygieny práce a dalších příslušných norem nehrozí žádná zdravotní rizika z titulu provozu jak nových linek, tak stávajícího technologického zařízení.

Technologie linek KTL, Zn-Ni (ZELTEC 2.0), žárového zinkování, včetně souvisejícího zázemí a včetně kumulativních vlivů linky Zn; Zn-Ni a jejího souvisejícího zázemí, jsou z hlediska očekávaných vlivů na životní prostředí a zdravé životní podmínky akceptovatelné při dodržení zákonných norem a realizaci navržených opatření.

Na základě toho se doporučuje k realizaci  posuzovaný záměr, tj. rozšíření výroby povrchových úprav realizací linek KTL, Zn-Ni (ZELTEC 2.0) a žárového zinkování, v průmyslové zóně Třemošnice, v daném území areálu DAKO-CZ, a.s. a v daném rozsahu.

Z hlediska variantního řešení odvedení odpadních vod se doporučují realizační varianty v pořadí :

1. I.b – Odvedení vod na MČOV Třemošnice, částečně vlastní kanalizací
2. III. – Odvedení vod do recipientu Doubravy

