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V Praze dne          listopadu 2005


Č.j.: 550/733-1/05-Ko/9004/ENV/710/05
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)
Identifikační údaje:

Název:
Sedačková lanovka – Ski centrum Říčky v Orlických horách
Kapacita (rozsah) záměru:
Je plánována výstavba nové sedačkové lanovky v délce cca 1.200 m, s kapacitou 2.000 přepravených osob za hodinu. Součástí záměru jsou i terénní úpravy a ozelenění areálu. 
Charakter záměru:
Modernizace stávajícího Ski centra říčky v Orlických horách. 
Umístění: 
kraj:
Královéhradecký

obec:
Říčky v Orlických horách

k. ú.:
Říčky v Orlických horách
Zahájení: 
4. čtvrtletí 2005


Ukončení: 
prosinec 2005
Oznamovatel: 
Ski klub Ústí nad Orlicí


Letohradská 1359

562 06 Ústí nad Orlicí
Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: 
· Krajský úřad Královéhradeckého kraje
· Městský úřad Rokytnice v Orlických horách
· Městský úřad Rychnov nad Kněžnou

· KHS Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové

· ČIŽP OI Hradec Králové
Krajský úřad Královéhradeckého kraje:
-
z hlediska ochrany ovzduší - v oznámení nejsou zpracovány bilance plošných a liniových zdrojů, dále je uvedeno, že podrobný technologický postup provádění stavebních prací bude vypracován před zahájením vlastní stavební činnosti a bude odvislý od možností dodavatele.
-
z hlediska odpadového hospodářství – bez připomínek.
-
z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu – bez připomínek.
-
z hlediska lesního hospodářství – uvádí, že krajský úřad, jako orgán státní správy lesů, není ve smyslu ustanovení § 48a zákona č. 289/1995 Sb. příslušný k vyjádření k výše uvedenému záměru.
- z hlediska ochrany přírody a krajiny – uvádí, že krajský úřad, není věcně příslušným orgánem ochrany přírody k vyjádření. Věcně a místně příslušným orgánem je v daném případě Správa CHKO Orlické hory.
- z hlediska ochrany vod - bez připomínek, upozorňuje na ustanovení § 278 odst. 2 písm. a) vodního zákona, v souladu s ustanovením § 2 odst. 1 písm. a) nařízení vlády o chráněných oblastech přirozené akumulace vod Beskydy, Jeseníky, Jizerské hory, Krkonoše, Orlické hory, Šumava a Žďárské vrchy. Předmětné ustanovení zakazuje zmenšovat rozsah lesních pozemků v jednotlivých chráněných vodohospodářských oblastech oproti stavu k 1. lednu 1979 o více jak 500 ha. V tomto kontextu je nezbytné v následných řízeních jednoznačně deklarovat nedosažení, popř. dosažení takového stavu. V případě překročení hodnoty 500 ha odlesnění, je nezbytné požádat vládu o povolení výjimky z tohoto ustanovení.

Městský úřad Rokytnice v orlických horách – uvádí, že není nutné záměr posuzovat dle citovaného zákona.
Městský úřad Rychnov nad Kněžnou

-
z hlediska problematiky hluku – uvádí, že dotčeným orgánem v oblasti hodnocení hluku je KHS Královéhradeckého kraje. 
-
z hlediska vodního hospodářství – je nutné, aby realizační projekt obsahoval základní požadavky vůči zhotoviteli stavby, včetně opatření pro případ havarijního úniku závadných látek. Zvláštní pozornost je nutno věnovat opatřením k zabránění eroze půdy.
-
z hlediska ochrany přírody a krajiny – uvádí, příslušným orgánem je v daném případě Správa CHKO Orlické hory.

-
z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu – byl vydán souhlas s územním rozhodnutím se zamýšlenou stavbou.
KHS Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové – s předloženým záměrem souhlasí a nepožaduje posuzování záměru dle citovaného zákona.
ČIŽP OI Hradec Králové – v rámci zpracování projektové dokumentace k uvedenému záměru požaduje provést vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení této stavby i na pozemky určené pro plnění funkcí lesa (PUPFL) v okolí lanovky, případně navrhnout alternativní řešení a způsob následné rekultivace v souladu s ustanovením § 14 odst. 1 zákona č. 289/1991 Sb., o lesích.
Žádné z vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků neobsahovalo požadavek podrobit záměr dalšímu posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb. Veřejnost se k uvedenému záměru nevyjádřila. Výše uvedené připomínky je třeba zohlednit v následných povolovacích řízeních dle zvláštních právních předpisů.

Závěr:

Záměr „Sedačková lanovka – Ski centrum Říčky v Orlických horách“ naplňuje dikci bodu 10.10, kategorie II, přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad k závěru, že záměr

„Sedačková lanovka – Ski centrum Říčky v Orlických horách“ 
nebude posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

-
v rámci zpracování projektové dokumentace provést vyhodnocení předpokládaných důsledků na pozemky určené pro plnění funkcí lesa v okolí lanovky.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Ing. Jaroslava HONOVÁ

ředitelka odboru

posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Přílohy:
kopie vyjádření  

· Krajský úřad Královéhradeckého kraje
· Městský úřad Rokytnice v orlických horách
· Městský úřad Rychnov nad Kněžnou

· KHS Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové

· ČIŽP OI Hradec Králové
Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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