MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65


V Praze dne 21. 1. 2008

Č.j.:  3206/ENV/08
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název: 

Venkovní zpevněná a manipulační plocha a hala s dislokovanou částí výroby – firmy OSMA Komorovice
Kapacita (rozsah) záměru: 
nová hala – zastavěná plocha: 1 518 m2




zpevněné a manipulační plochy:  5 620 m2  




kapacita výroby 11 000 tun suroviny za rok zůstane zachována
Charakter záměru: 

Realizace záměru předpokládá výstavbu nové výrobní haly s přípravnou surovin a sociálně provozní budovou a následné přesunutí stávající výroby do této nové haly v areálu firmy OSMA zpracování plastů, s.r.o., Komorovice.
Umístění: 
kraj:

Vysočina
obec:

Komorovice
kat. území:
Komorovice
Zahájení: 


05/2008
Ukončení: 


12/2011
Oznamovatel:                        Gebr. Ostendorf - OSMA zpracování plastů, s.r.o.,
                                               Komorovice 1, 396 01  Humpolec

Záměr „Venkovní zpevněná a manipulační plocha a hala s dislokovanou částí výroby – firmy OSMA Komorovice“ naplňuje dikci bodu 7.1, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu          č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen „zákon“). Podle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze                č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Venkovní zpevněná a manipulační plocha a hala s dislokovanou částí výroby – firmy OSMA Komorovice“
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení: 
1. V rámci zpracování dokumentace pro územní řízení posoudit retenční schopnost vodní nádrže, do níž je navrženo zaústění nové kanalizace k odvádění dešťových                    a odpadních vod z rozšířeného areálu.
2. Vzhledem k možnému ovlivnění krajinného rázu předložit v územním řízení návrh prostorového umístění výsadeb stromového a keřového patra (za použití autochtonních dřevin) a dále příčné řezy lokalitou s vyznačenou stávající úrovní terénu a navrženými terénními úpravami. Výsadbu a terénní úpravy řešit tak, aby stavba byla co nejvhodněji zakomponována do okolní krajiny. Před vydáním územního rozhodnutí podat žádost o vydání stanoviska dle § 12 zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody        a krajiny, k takto navrženému řešení.

3. Osvětlení venkovních ploch řešit tak, aby bylo v co nejnižší míře ovlivněno prostředí vně areálu.

4. Před vydáním územního rozhodnutí předložit doklad o splnění podmínky dle § 22 odst. 2 zák. č. 20/1978 Sb., o státní památkové péči.

5. Do výčtu odpadů doplnit druhy odpadů, které budou vznikat při výstavbě (150102 O – čisté plastové obaly, 150104 O – čisté kovové obaly) a druhy odpadů vznikající následně ve fázi provozu (120105 – plastové hobliny a třísky, 070214 – odpady přísad obsahujících N látky, 130205 – mazací oleje, 130110 nechlorované hydr. oleje).

6. Provést všechna další navržená opatření uvedená v oznámení záměru v části D.IV.
Odůvodnění:
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že v případě splnění navržených opatření záměr nemá významný vliv na životní prostředí. 

Příslušný úřad neobdržel žádné relevantně zdůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení, žádné vyjádření neobsahuje požadavek na další posuzování podle zákona.
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:
· Krajský úřad kraje Vysočina, OŽP

· Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě
· Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod
· Městský úřad Humpolec, OŽPaPP

· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší,
· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod
Vyjádření veřejnosti ani občanských sdružení podle § 23 odst. 9 zákona  nebyla doručena.
          Krajský úřad kraje Vysočina, OŽP, jehož vyjádření je zároveň stanoviskem kraje jako územně samosprávného celku, Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, MŽP, odbor ochrany ovzduší a MŽP, odbor ochrany vod nemají k oznámení záměru připomínky a záměr považují za akceptovatelný, pokud budou splněna navržená opatření.

          Městský úřad Humpolec, odbor životního prostředí a památkové péče uplatnil několik připomínek a požadavků, týkajících se vodního hospodářství, ochrany přírody a krajiny          a památkové péče. 
Úsek vodního hospodářství požaduje posoudit retenční schopnost vodní nádrže, do níž je navrženo zaústění nové kanalizace k odvádění dešťových a odpadních vod z rozšířeného areálu. 
Úsek ochrany přírody a krajiny požaduje stavbu vhodně zakomponovat do okolní krajiny výsadbou autochtonních dřevin (keřové i stromové patro) a dále řešit umístění stavby bez zásadního zvyšování terénu. V další fázi územního řízení požaduje předložit návrh prostorového umístění výsadeb stromového a keřového patra a řezy lokalitou s vyznačením stávající a nově navržené úpravy terénu s návazností na okolí. Vznesl rovněž požadavek na zachování minimálně 20 % zastavitelných ploch areálu jako ploch zeleně. V případě instalace osvětlení venkovních ploch požaduje, aby toto osvětlení v co nejmenší míře zasahovalo vně areálu (např. užitím sodíkových svítidel s vhodným umístěním výsadeb).
Úsek památkové péče požaduje před vydáním územního rozhodnutí předložit doklad    o splnění podmínky dle § 22 odst. 2 zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění a také zahrnout do podmínek územního rozhodnutí a stavebního povolení požadavek týkající se případného záchranného archeologického výzkumu. 
Úsek odpadového hospodářství, ú. ochrany ovzduší a ú. lesního hospodářství ve vyjádření uvádějí rekapitulaci zákonných povinností investora v navazujících správních řízeních a k uvedenému záměru nemají žádné připomínky.
ČIŽP, OI Havlíčkův Brod uplatnila připomínky pouze na oddělení odpadového hospodářství, kde požaduje doplnit některé druhy odpadů do výčtu odpadů vznikajících při výstavbě a následně ve fázi provozu. 
Oddělení ochrany přírody konstatuje, že nebude dotčeno žádné zvláště chráněné území včetně evropských lokalit a ptačích oblastí a nebude ani významně narušen krajinný ráz. Požaduje však za nezbytné provést vhodné ozelenění areálu.
Oddělení ochrany vod a oddělení ochrany ovzduší nemají připomínky.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
                                                                                              Ing. Jaroslava HONOVÁ

ředitelka odboru

posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC
Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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