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A.  ÚDAJE O OZNAMOVATELI

Obchodní firma:  Josef Máca - Kamenosochařství

IČO:

      10120441

Sídlo firmy:
      Lovětín 49, 588 51 Batelov

Oprávněný zástupce oznamovatele: Josef Máca ml., V Klínovce 1207/10                589 01 Třešť,   tel. 066/99370

B.  ÚDAJE O ZÁMĚRU

B1.  Základní údaje

B1.1  Záměr a jeho rozsah

Posuzovaným záměrem je navržený dobývací prostor a plán otvírky, přípravy a dobývání (POPD) výhradního ložiska vyhrazené nerostné suroviny v lomu Panské Dubenky (evid. č. ložiska 3 258 000). Nerostnou surovinou je dvojslídný granit, který zde v části ložiska, kde nerostná surovina má charakter nevyhrazeného nerostu, těží od roku 1993 firma Josef Máca - Kamenosochařství. Surovina se využívá jako kámen pro hrubou a ušlechtilou kamenickou výrobu. V lomu Panské Dubenky je v současnosti těžena část ložiska nad kótou 675 m n.m., kde nerostná surovina má již charakter nevyhrazeného nerostu. 

Rozhodnutím MPO, č.j. 21600/97/6130 ze dne 16.6.1997 bylo rozhodnuto, že nerost, těžený v současné době na lokalitě Panské Dubenky oznamovatelem záměru na základě povolení OBÚ v Brně a v souladu s územním rozhodnutím stavebního úřadu Obecního úřadu Batelov (ze dne 6.4.1993, č.j.277/93), je nad úrovní kóty +675 m n.m. nerostem nevyhrazeným a pod touto úrovní je nerostem vyhrazeným. Dle horního zákona  (zák. č. 44/1998 Sb. o ochraně a využití nerostného bohatství) je třeba před těžbou výhradního ložiska stanovit dobývací prostor a vypracovat plán otvírky, přípravy a dobývání (POPD).

Vzhledem k plánovanému objemu celkové těžby, který ročně nepřesáhne         10 000 m3 suroviny (včetně skrývky), zařazujeme budoucí těžební činnost prováděnou ve stanoveném dobývacím prostoru dle přílohy č. 1 k zák. č. 100/2001 Sb. do kategorie II – t.j. záměry vyžadující zjišťovací řízení (konkrétně bod 2.5 - Těžba nerostných surovin  10 000 až 1 000 000 t/rok). 

Původním provozovatelem stávajícího lomu bylo JZD Panské Dubenky, které zde do roku 1974 provádělo těžbu kameniva převážně pro místní účely. K obnovení těžby došlo až v roce 1993, a to oznamovatelem záměru - firmou Josef Máca - Kamenosochařství. 

Před oživením těžby měl lom rozměry cca 25 x 10 x 7 m. Těžba byla a také v současnosti je realizována jako těžba nevyhrazeného nerostu a je prováděna ve smyslu Stavebního zákona č. 50/1976 Sb, vyhlášky FMTIR 83/1976 Sb. (§ 111 – 113) a vyhlášky č. 175/1992 Sb.

Těžbou se získává surovina pro hrubou, čistou a ušlechtilou kamenickou výrobu. K stejnému účelu bude sloužit surovina v případě těžby vyhrazeného nerostu.

Surovina těžená pro potřeby hrubé kamenické výroby (kostky, kopáky, krajníky, haklíky, stavební a regulační kámen) bude zpracována ve zpracovatelském zázemí přímo na lomu Panské Dubenky. 

Ušlechtilá kamenická výroba, tzn. řezání a leštění bloků a také čistá kamenická výroba (výroba různých kamenických štokovaných výrobků) budou prováděny na provozu Kaliště, tzn. mimo lom Panské Dubenky. V lomu budou vyráběny pouze potřebné bloky suroviny.

Celkové bilanční zásoby suroviny na ložisku Panské Dubenky představují       657 883 m3 , nebilanční zásoby tvoří 28 979 m3.  Veškeré zásoby nerostné suroviny se nacházejí v rámci dobývacího prostoru Panské Dubenky a jsou to zásoby volné. Zásoby vázané se na ložisku nevyskytují. 

Plán otvírky, přípravy a dobývání řeší exploataci zásob suroviny o objemu       154 410 m3, t.j. zásoby v hloubkové úrovní 675 m n.m. až 665 m n.m. Po skončení platnosti POPD zůstanou na ložisku Panské Dubenky zásoby suroviny (bilanční, volné) o objemu 503 473 m3.

B1.2  Umístění záměru

Stávající lom i dobývací prostor ložiska vyhrazeného nerostu Panské Dubenky se nachází v katastrálním území obce Panské Dubenky (kód obce 587672, identif. č. kat. území 717631), okres Jihlava (kód okresu 3707), kraj Vysočina (kód CZ0612). V blízkosti hranice dobývacího prostoru probíhá hranice s okresem Jindřichův Hradec (Jihočeský kraj). 

Stávající lom i dobývací prostor ložiska se nachází na západním svahu zalesněného návrší, východně od silnice III. třídy mezi obcemi Domašín a Panské Dubenky, ve vzdálenosti cca 3 km severně od městečka Studená. Lokalita je přístupná cca 600 m dlouhou polní a lesní cestou, která z této silnice odbočuje v osadě Perka (místní část Panských Dubenek). 

B1.3  Charakter záměru

Dobývací prostor (DP) ložiska byl navržen na základě výsledku geologického průzkumu provedeného v roce 1998. Celková plocha dobývacího prostoru je  3 ha, 96 a, 37 m2. 

Ložiskovou surovinou je dvojslídná žula číměřského typu, která je použitelná pro všechny druhy kamenické výroby. 

Ložisko nevyhrazeného nerostu na lokalitě Panské Dubenky (tj. nad kótou 675 m n.m.) je oznamovatelem záměru v současnosti intenzivně těženo. Pro exploataci části ložiska, které se nalézá pod kótou 675 m n.m. a představuje ložisko vyhrazeného nerostu, byl zpracován plán otvírky, přípravy a dobývání. POPD řeší problematiku vydobytí zásob suroviny v hloubkové úrovní 675 m n.m. – 665 m n.m. 

Lom je v podstatě otevřený a je komunikačně přístupný. Zásoby suroviny, které jsou předmětem POPD, se vyskytují ve východní a centrální části celého ložiska.

Před vlastní exploatační činností bude nezbytné provést skrývkové práce v západní části ložiska, kde bude realizováno založení etáže I. – V.,  a také v centrální části ložiska. Skrývkové práce budou téměř zcela provedeny při těžbě ložiska nevyhrazeného nerostu.

Přípravné práce spočívají ve tvorbě dalších odkrytých ploch pro získávání potřebných bloků suroviny. K tomu budou použity metody prostřelování, propalování, odvrtávání a řezání suroviny.

Pro získání suroviny pro kamenickou výrobu bude při dobývání nasazena metoda dílčích spouštěných, tektonicky omezených bloků, přičemž rozpojování bude prováděno pomocí trhacích prací malého rozsahu. Dobývací práce v rámci tohoto POPD budou prováděny v jedné etáži, založené na kótě 665 m n.m. Generelní postup dobývací fronty v etážích  I. – V.  bude od východu k západu. 

POPD dále podrobněji řeší způsob rozpojovaní hornin, otázky mechanizace, elektrizace, dopravy, rozvodu vody a zajištění provozu potřebným materiálem, jakož i umístění a provoz staveb sociálně – administrativního, technického a zpracovatelského  zázemí. V rámci POPD jsou dále řešeny otázky bezpečnosti a ochrany zdraví pracovníků, bezpečnosti provozu a ochrany objektů a zájmů chráněných podle zvláštních předpisů. 

Součástí provozní činnosti bude úprava a zušlechťování vydobyté suroviny. Proto se POPD věnuje také otázkám použité technologie a kvantitě i kvalitě výsledných produktů. Řeší dále problematiku množství a kvality odpadů vzniklých v rámci exploatační činnosti a způsob jejich likvidace. 

Samostatnou částí POPD jsou opatření proti vzniku závažných provozních havárií, zejména opatření proti úniku ropných látek a proti vzniku požárů a úrazů.

Důležitou součástí plánu POPD je plán sanace a rekultivace území dotčeného těžbou. Tento plán specifikuje opatření k zamezení nepříznivých vlivů exploatační činnosti v lomu a jeho bezprostředním okolí, opatření pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví lidí a likvidaci a sanaci objektů jednotlivých zázemí provozu. Současně specifikuje postup rekultivačních prací.

Program likvidačních, sanačních a rekultivačních prací zahrnuje kromě konkrétních opatření i časový harmonogram a předpokládanou finanční náročnost prací. 

B1.4  Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění

Firma Josef Máca – Kamenosochařství, která je provozovatelem lomu Panské Dubenky, plánuje těžbu nerostné suroviny  - dvojslídného granitu - v části ložiska pod úrovní kóty 675 m n.m.. Na podkladě geologického průzkumu ložiska provedeného v roce 1998 a následného místního šetření rozhodl OBÚ v Brně, že nerostná surovina nacházející se pod kótou 675 m n.m. je nerostem vyhrazeným a ložisko má charakter výhradního ložiska.  Dle zákona č. 44/1998 Sb. o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon) vzniká organizaci oprávnění k dobývání výhradního ložiska v případě stanovení dobývacího prostoru a po vydání povolení obvodním báňským úřadem. Dle § 32 zák. č. 44/1988 Sb. je organizace, která má oprávnění k dobývání výhradního ložiska povinna vypracovat plán otvírky, přípravy a dobývání ložiska. 

Ministerstvo životního prostředí – odbor výkonu státní správy, pracoviště v Brně,  dne 13.10.2000 rozhodlo dle § 24, odst. 2, zákona 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon) o udělení předchozího souhlasu k podání návrhu na stanovení dobývacího prostoru Panské Dubenky společnosti Josef Máca – Kamenosochařství pro dobývání výhradního ložiska vyhrazeného nerostu – dvojslídné žuly – kamene pro hrubou a ušlechtilou kamenickou výrobu – Panské Dubenky, ev. č. ložiska 3 258000. Osvědčení o výhradním ložisku vydalo MŽP, odbor geologie dne 28.4.1999. 

Kladné stanovisko k vydání předběžného souhlasu k podání návrhu na stanovení DP Panské Dubenky vyjádřilo také MPO – odbor 3130 – surovinové politiky (č.j. 37060/3130 ze dne 7.9.2000) a Okresní úřad v Jihlavě – RRR (přípisem č.j. RR/UŘ/3258/00 ze dne 5.10.2000). Také příslušné oddělení ochrany přírody a krajiny a vodního hospodářství nevzneslo proti vydání předběžného souhlasu žádné námitky ani připomínky.

B1.5  Technické a technologické řešení záměru

Posuzovaný dobývací prostor  (DP) Panské Dubenky byl navržen na základě výsledků geologického průzkumu ložiska provedeného v roce 1998 SG – Geotechnikou a.s. Praha,  s ohledem na vypočtené zásoby nerostné suroviny tak, aby ložisko mohlo být hospodárně využito. Při návrhu DP se vycházelo z chráněného ložiskového území (CHLÚ) Panské Dubenky, stanoveného rozhodnutím MŽP – územním odborem pro brněnskou oblast dne 3.3.2000 (č.j. 860/634/2000-POH). V rozhodnutí o stanovení CHLÚ nebyly stanoveny žádné podmínky, které by limitovaly exploatační práce na ložisku.

Plán otvírky, přípravy a dobývání (POPD) řeší vydobytí zásob nerostné suroviny (dvojslídného granitu) na výhradním ložisku Panské Dubenky v hloubkovém intervalu 675 m n.m. až 665 m n.m.. 

V rámci POPD budou na ložisku prováděny následující otvírkové práce:

· provedení měkké skrývky

· provedení tvrdé skrývky

· založení etáže na kótě 665 m n.m.

· zbudování nájezdu na etáž a vnitrolomových komunikací

· zpevnění příjezdové komunikace

Většina tzv. měkké skrývky byla nebo bude provedena v rámci těžby nevyhrazeného nerostu v horní části lomu. Má minimální mocnost a bude odtěžována pomocí vhodného mechanizmu – bagru, buldozeru nebo UDS (univerzální dokončovací přístroj). Bude odvážena na dočasnou deponii nebo  nabídnuta případnému zájemci. V případě její vhodnosti pro rekultivační práce bude ukládána na dočasnou skládku. 

Rozpojování tvrdé skrývky bude prováděno pomocí trhacích prací malého rozsahu, a to za použití skalních trhavin Perunit 20, Permonex V 19 apod., ve spodnějších partiích pak Vesuvit TN. Odtěžení bude pomocí bagru a jeřábu, odvoz zajistí nákladní automobil se sklápěcí korbou.

Nájezd na etáž a vnitropodnikové komunikace budou bez živičné vrstvy a budou zhotoveny z odpadů od štípaček, případně upraveny drtí. 

Přípravné práce představují zejména tvorbu dalších ploch odlučnosti, které budou prováděny formou:

· prostřelování – za použití klasických vrtných prací a trhacích prací malého rozsahu

· propalování horninového masivu, a to naftovou (směs nafta a stlačený vzduch, startováno kyslíkem) nebo benzinovou (směs benzin a stlačený vzduch) propalovací soupravou

· odvrtávání, za použití vhodných obvrtávacích souprav

· řezání pomocí diamantové lanové pily  

Dobývací práce možno rozdělit na dvě základní pracovní operace:

· vlastní dobývací práce -  budou prováděny pomocí klasických trhacích prací malého rozsahu

· odtěžování suroviny a odpadního materiálu – bude realizováno pomocí jeřábu a nakladače, odvoz bude prováděn nákladním automobilem 

V rámci dobývání bude nasazena metoda dílčích spouštěných, tektonicky omezených bloků, přičemž rozpojování bude prováděno pomocí trhacích prací malého rozsahu a zásadně pomocí trhavin s posuvným účinkem. Používat se bude minimální množství trhavin a vývrty budou vždy směrovány pomocí směrovacích vrtacích korunek. Téměř výlučně se bude používat Vesuvit TN. Exploatační činnost bude vedena tak, aby jednotlivé bloky měly pět stupňů volnosti.

Prostřelování celistvých partií horninového masivu  bude prováděno pomocí skalních trhavin a s ohledem na tektonickou stavbu horninového masivu.

V rámci jednotlivých tektonicky omezených bloků budou vlastní dobývací práce prováděny v lávkách o šířce, která nesmí být menší než 1,5 m. Dobývací práce v rámci tohoto POPD budou prováděny v jedné etáži, založené na kótě 665 m n.m. Generální postup dobývací fronty v etáží I. – V.  bude od východu k západu. Dobývací práce v rámci výhradního ložiska i ložiska nevyhrazeného nerostu budou vedeny tak, aby šířka pracovní plošiny nepoklesla pod 5 m. 

V průběhu exploatační činnosti bude prováděn těžební průzkum ložiska. S ověřením dalšího vývoje ložiska mimo stávající bloky zásob se uvažuje až po skončení platnosti tohoto POPD, tj. nejdříve po cca 20 letech od zahájení exploatační činnosti na lokalitě.

V prvních fázích exploatační činnosti budou využívána zázemí provozu, která byla vybudována pro dobývání ložiska nevyhrazeného nerostu. Technické  zázemí provozu představuje kovárna, kompresorovna, dílna a sklad.  

V dubnu 2002 byla zahájena výstavba nové sociálně – administrativní budovy, která je situována mimo dobývací prostor ložiska. 

Budovy zpracovatelského zázemí budou sestávat z dřevěných přístřešků pro instalaci štípaček, výrobu plátů a ostatních výrobků hrubé kamenické výroby a přístřešků pro výrobu výrobků čisté kamenické výroby. 

V rámci přípravy, otvírky a dobývání ložiska budou použity následující mechanizmy: 

· jeřáb (příp. autojeřáb) k nakládání větších bloků hornin tvrdé skrývky

· nakladač – kolový - k nakládání a odtěžování skrývky (typ Zettelmayer, Volvo, UNC 320, UNC 250)

· bagr – pásový, nárazově autobagr nebo USD - k nakládání a odtěžování měkké a rozpojené tvrdé skrývky

· obvrtávací souprava – k tvorbě nových odlučných ploch

· diamantová lanová pila na prořezávání horninového masivu

· klasická vrtná kladiva typu PERMON  (VK 15, VK 22, VK 29) – jednak pro ruční vrtání v rámci vlastních dobývacích prací, jednak jako součást obvrtávacích zařízení 

Odtěžování suroviny bude realizováno pomocí jeřábu a nakladače, odvoz suroviny zajistí nákladní automobily. 

Ve zpracovatelském zázemí bude dále zpracovávána surovina pro potřeby hrubé kamenické výroby a budou zde vyhraňovány bloky pro potřeby ušlechtilé kamenické výroby, která bude realizována mimo lom, na provozu Kaliště. 

Konečné výrobky v rámci hrubé kamenické výroby budou vyráběny následujícím způsobem:

· všechny druhy kostek  - pomocí hydraulických štípaček kamene.  

· stavební a regulační kámen – z odpadu při výrobě plátů a ostatních výrobků hrubé kamenické výroby a z odpadu suroviny pro potřeby čisté a ušlechtilé kamenické výroby

· haklíky, kopáky a štípané obrubníky – z polotovarů, štípáním pomocí klasických klínů a začišťování prýskáním a špicováním 

Odvoz hotových výrobků a bloků pro ušlechtilou kamenickou výrobu budou zajišťovat nákladní automobily. 

B1.6  Termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

Zahájení exploatačních prací je podmíněno schválením POPD a předpokládá se v roce 2002. Vytěžení části výhradního ložiska, které je řešeno v POPD, tj. mezi kótami 675 m n.m. až 665 m n.m. je odhadováno na cca 20 let, tzn. v případě zahájení prací v roce 2002 by měla těžba vyhrazeného nerostu pokračovat přibližně do roku 2022. V řešené hloubkové úrovní ložiska se vyskytují zásoby nerostné suroviny o objemu 150 410 m3. Toto množství suroviny může být v rámci hodnoceného POPD vytěženo. 

B1.7  Dotčené územně samosprávní celky

Dobývací prostor Panské Dubenky, stanovený pro výhradní ložisko dvojslídného granitu, pro které byl zpracován hodnocený plán otvírky, přípravy a dobývání (POPD) se nachází v jediném katastrálním území - Panské Dubenky (identifikační č. 717631), okres Jihlava (kód okresu 3707), kraj Vysočina (kód CZ0612). 

B.2  Údaje o vstupech

B2.1  Půda

Navržený dobývací prostor Panské Dubenky je plošně vymezen nepravidelným devítiúhelníkem, jehož lomové body mají následující souřadnice:

	Bod č.
	Souřadnice (JTSK)

	
	y
	x

	1
	694 323,60
	1 147 706,27

	2
	694 389,35
	1 147 680,45

	3
	694 451,68
	1 147 689,47


	4
	694 609,97
	1 147 643,48

	5
	694 612,90
	1 147 533,49

	6
	694 515,05
	1 147 520,70

	7
	694 333,66
	1 147 561,30

	8
	694 361,89
	1 147 622,17

	9
	694 290,77
	1 147 644,05


Celková plocha navrženého dobývacího prostoru činí 39 637 m2 a zabírá následující pozemky nebo jejich části (všechny v k.ú. Panské Dubenky):

	parc. číslo
	výměra*) (m2)
	druh pozemku
	způsob využití
	vlastník
	poznámka

	632/2
	2344
	ostatní plocha
	neplodná půda
	obec Pan. Dubenky
	stávající lom

	část 632/3
	263
	ostatní plocha
	ost. komunikace
	obec Pan. Dubenky
	příjezdová cesta

	část 632/1
	19 638
	lesní půda
	les
	obec Pan. Dubenky
	

	632/5
	4073
	ostatní plocha
	dobývací prostor
	obec Pan. Dubenky
	trvale vyňaty z půd. les. fondu – těžba nevyhrazen. nerostu

	632/6
	3515
	ostatní plocha
	dobývací prostor
	obec Pan. Dubenky
	

	část 619/2
	644
	lesní půda
	les
	H. a J. Máca, Třešť
	

	část 621/1
	183
	orná půda
	zeměděl. půda
	H. a J. Máca, Třešť
	

	632/7
	5 288
	lesní půda *
	les
	obec Pan. Dubenky
	*podána žádost o změnu využití 

	část. 624
	3656
	lesní půda
	les
	H. a J. Máca, Třešť
	


Pozn.   *) uvedena výměra části pozemku spadajícího do dobývacího prostoru

Současný lom má vlastní parcelní číslo 632/2, pozemek je majetkem obce a těžební firma ho má v pronájmu. Rovněž stávající příjezdová polní a lesní cesta, která bude využívána i po rozšíření těžby, je v katastru nemovitostí vedena jako ostatní plocha a vlastníkem je obec Panské Dubenky. 

Převážná část navrženého dobývacího prostoru zabere kromě stávajícího lomu především okolní lesní plochy, z kterých největší část náleží k parcele č. 632/1. Parcela je součástí lesního půdního fondu a v minulosti z ní bylo vyjmuto pouze bezprostřední okolí stávajícího lomu. Výměra pozemků lesního půdního fondu, které spadají do dobývacího prostoru činí 29 226 m2.

Do stanoveného dobývacího prostoru spadá také tzv. dolní lom, který se nachází cca 50 m západně od hranice lomu činného a má charakter dávno opuštěného stěnového lomu, s nevelkým jezírkem. Tento lom je součásti parcely č. 632/1. 

Kromě výše uvedených ostatních a lesních ploch zabere navrženy DP malou část (183 m2)  pozemku parc. č. 621/1, v katastru nemovitostí evidovaného jako orná půda. Pozemek má v současnosti charakter louky a jeho vlastníkem je oprávněný zástupce oznamovatele posuzovaného záměru p. Josef Máca s manželkou.

Stanovením dobývacího prostoru nedojde k okamžitému záboru všech příslušných lesních ploch a orné půdy, ale o trvale vyjmutí z lesního a zemědělského půdního fondu bude těžební firma žádat postupně, dle postupu exploatačních prací. 

B2.2  Voda
Spotřeba vody bude omezena potřebami sociálního a administrativního zázemí provozu, t.j. zejména potřebami zaměstnanců. Technologie těžby a způsob zpracování vytěžené suroviny nevyžaduje žádnou vodu. S technologickou vodou se počítá pouze při omezování sekundární prašnosti a případně pro požární účely.

Jako zdroj pitné a užitkové vody budou využity obecní studny, které se nacházejí cca 300 m severozápadně od stávajícího kamenolomu a zásobují pitnou vodou obec Panské Dubenky. V budoucnu se nevylučuje ani možnost zřízení vlastního zdroje vody (studny).

V dubnu 2002 byla zahájena výstavba nové sociálně - administrativní budovy provozu, která bude na  obecní vodovodní řad napojena. Budova je situována mimo navrhovaný dobývací prostor ložiska a s jejím dokončením se uvažuje v září 2002. Do té doby bude využíváno zázemí současného provozu, které nemá vlastní přívod vody. Pro pitné účely je využívána stolní balená voda, k očistě zaměstnanců je z obce dovážena voda v kanistrech. Maximální roční spotřeba pitné a užitkové vody bude cca 500 m3.

Technologická voda (pro kropení za účelem snížení prašnosti a požární voda) bude získávána z akumulační odvodňovací jímky ve dně lomu, ve které budou zachytávány povrchové a podzemní důlní vody. 

B2.3  Ostatní surovinové a energetické zdroje
Vzhledem k tomu, že na zájmové lokalitě bude získávána surovina pro potřeby ušlechtilé, čisté a hrubé kamenické výroby, bude rozpojování horniny prováděno pomocí trhacích prací malého rozsahu, a to za použití velmi malých množství trhavin s posuvným účinkem. Trhací práce budou prováděny podle technologického postupu schváleného OBÚ v Brně v roce 2002 pro ložisko nevyhrazeného nerostu Panské Dubenky. 

Trhaviny budou používány jednak pro rozpojování tzv. tvrdé skrývky (pomoci trhavin typu Permonex V19, Perunit 20 apod., ve spodních partiích Vesuvit TN), jednak při vlastní těžbě suroviny. Zde bude téměř výlučně využíván VESUVIT TN. Průměrná denní spotřeba trhavin je cca 5 kg. Výbušniny a rozbušky budou skladovány ve stávajícím skladu výbušnin, zřízeném mimo dobývací prostor lomu a schváleném OBÚ v Brně. 

Výroba stlačeného vzduchu bude v prvních letech exploatace prováděna ve stávající kompresorovně a rozvod vzduchu bude prováděn gumovými hadicemi. V budoucnu se počítá s výstavbou kompresorovny mimo dobývací prostor a se stabilním rozvodem vzduchu, který bude proveden pomocí ocelového potrubí nebo potrubí z PVC. Mobilní rozvody po jednotlivých pracovištích provozu budou zbudovány z gumových hadic.

Zajištění provozu technickými plyny bude v první etapě exploatace řešeno pouze v případě potřeby přímým dovozem na pracoviště. Později se uvažuje s vybudování skladu technických plynů. 

Pohonné hmoty potřebné pro mechanizmy využívané v etapě přípravných, otvírkových a dobývacích prací a pro přepravu vytěžené suroviny a kamenických výrobků budou denně dováženy do lomu k přímé spotřebě. Později se počítá se zbudováním skladů ropných produktů. 

K lomu je zbudována elektrická přípojka vysokého napětí. Jižně od stávajících zásob nerostné suroviny je instalována stožárová trafostanice 160 KVA. Později, s rozvojem provozu, se počítá s její výměnou za 250 KVA.  Od trafostanice, která se nachází mimo dobývací prostor, jsou po provozu provedeny kabelové rozvody nízkého napětí. 
Roční spotřeba elektrické energie při exploatační činnosti a výrobním procesu provozovaném v prostoru lomu bude přibližně  200 000 kWh. 

B2.4  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu

Příjezdová polní a lesní cesta navazuje na státní silnici III. třídy č. 409 Panské Dubenky – Domašín a ze silnice odbočuje u osady Perka. 

Po zahájení dobývacích prací je plánováno zpevnění příjezdové komunikace odpadem ze štípaček a drtí. Tento materiál bude využit také pro zřízení nájezdu na etáž a zpevnění vnitropodnikových komunikací. Ve všech případech se bude jednat o komunikace bez živičné vrstvy.

Vytěžená surovina bude odvážena cca 2 x denně tahačem o nosnosti 26 t. 

Zásobování pitnou a užitkovou vodou bude řešeno napojením sociálně – administrativní budovy (momentálně ve výstavbě) na obecní vodovodní síť Panské Dubenky. V budoucnu se nevylučuje ani možnost vybudování vlastní studny. Roční spotřeba vody je odhadována na cca 500 m3.

Pro likvidaci odpadních vod bude u sociálně – administrativní budovy zřízena biologická čistírna odpadních vod. 

B.3  Údaje o výstupech

B3.1  Ovzduší

K emisím poletavého prachu do ovzduší dochází při odtěžování skrývky, prostřelováním, odvrtáváním a řezáním suroviny na potřebné bloky, trhacími prácemi při dobývání suroviny, při štípaní kostek a nakládání suroviny. Pracoviště hydraulického štípání kostek jsou vybavena centrálním odsáváním (v tělese stroje, nad nožem nebo ohebnými hadicemi na noži) do malého agregátu za přístřeškem u štípaček. 

Imisní měření koncentrace škodlivin v kamenolomu bylo provedeno v srpnu 1998. Měření, které bylo orientováno na zjištění celkové prašnosti, koncentrace horninového prachu s obsahem křemene a koncentrace respirabilní frakce, provedla OHS v Jihlavě. 
Průměrná celosměnová, časově vážená koncentrace prašnosti  (za předpokladu nulové koncentrace v době přestávky na oběd a svačinu) v mg/m3 vzduchu dosahovala následující hodnoty:

pracoviště:


respirabilní:

       celková:

štípání

-

1,0



3,8

plátkování
-

2,5



6,9

práce ve stěně
-

-



3,1

(měřeno za následujících klimatických podmínek: jasno, slunečno, vítr 2 m/s, teplota 19,60C, vlhkost  38%)

Obsah křemene v horninovém prachu se pohyboval do 10 %. 

Vzhledem k plánovanému objemu těžby nedojde oproti stávajícímu stavu k nárůstu imisí polétavého prachu do ovzduší. K významnějšímu zvýšení prašnosti by nemělo docházet ani v případě použití mobilního drtiče, jehož využití v budoucnu se nevylučuje zejména při likvidaci nezpracovatelného odpadu (např. od štípaček). Drcení bude prováděno v období zvýšených atmosférických srážek (na jaře nebo na podzim, příp. v zimě), přičemž půjde o cca týdenní drcení v intervalu 1x za dva až tři roky. S instalací stabilní drtící linky se v žádném případě neuvažuje. 

K omezení prašnosti bude zejména v suchém období prováděno skrápění ploch, k čemuž bude využívána voda z akumulační odvodňovací jímky ve dně lomu, která bude zachytávat povrchové a podzemní důlní vody. 

Vzhledem k malé intenzitě dopravy (těžená surovina je odvážena nákladním automobilem průměrně dvakrát denně, skrývka, kterou Lesy ČR Telč využívají ke zpevnění lesních cest se odváží cca 3x denně) nedojde podél dopravních tras k významnějším emisím poletavého prachu ani plynných složek z výfukových plynů do ovzduší. 

B3.2  Odpadní vody

Otevření dobývacího prostoru a těžba vyhrazeného nerostu nevedou k produkci žádných odpadních vod. Odpadní vody budou produkovány pouze v místě sociálně – administrativního zázemí, které se v současnosti buduje mimo dobývací prostor ložiska. Tyto odpadní vody budou čištěny v biologické ČOV, která bude zřízena přímo u sociálně – administrativní budovy. Po vyčištění budou odpadní vody vypouštěny do místní kanalizace obce Panské Dubenky. Plánovaná ČOV bude dimenzována tak, aby sledované ukazatele ve vypouštěných vodách nepřekročily přípustné limity. 

B3.3  Odpady

Při exploatační činnosti a následném zpracování suroviny budou na ložisku produkovány následující odpady:

· inertní odpad 

Představuje nezpracovatelné partie horninového masivu, které vznikají při exploataci, úpravě a finalizaci suroviny a jsou ukládány na odval. Jde o skrývkový materiál, dále tektonicky postižené partie horninového masivu a produkty dynamometamorfozy, surovinu znehodnocenou při trhacích pracích, odseky od štípaček, odpad při výrobě plátků a vrtná drť z pemrlování. Po deseti letech exploatace ložiska nevyhrazeného nerostu na lokalitě Panské Dubenky nezůstal v podstatě žádný odval. Surovina z odvalu je průběžně využívána (např. Lesy ČR, správa Telč) ke zpevňování a úpravám lesních cest, v některých případech, zejména při budování větších staveb v okolí je vhodná část odvalového materiálu rovněž prodejná, avšak za minimální cenu nebo zdarma.  Dle horního zákona je odval výhradního ložiska považován za druhotné ložisko, nejedná se tedy o skutečný odpad. 

V lomu Panské Dubenky nebude vzhledem k dalšímu využití odpadu zřízen trvalý odval nezpracovatelné suroviny, budou zde pouze dočasné deponie, určené k dalšímu využití.

· ostatní odpad

Jedná se o následující odpady:

· použité motorové a hydraulické oleje – budou skladovány ve skladu olejů a předány do sběrny k dalšímu zpracování,

· nepotřebné zbytky železa a ostatních kovů – budou prodávány do Kovošrotu,

· zbytky hadic a kabelů – budou odprodávány do sběrných surovin,

· staré pneumatiky – využijí se v lomu jako podklad pro shazování bloků z těžebních stupňů; v případě jejich přebytků budou předávány k likvidaci,

· popel z pevných paliv, plastové obaly a další odpady komunálního charakteru – budou odváženy na skládku,

· papírové obaly a ostatní nepotřebný papír – bude sbírán a odevzdán do sběrných surovin.

Odvoz komunálního odpadu (z popelnic) zajišťuje společnost ASA Dačice pravidelně jednou týdně. Ročně se vyveze cca 5 m3 tuhého komunálního odpadu.

B3.4  Hluk, vibrace

V průběhu exploatačních prací, které budou prováděny ve dvousměnném provozu, bude docházet k produkci hluku a vibrací především v prostoru lomu, a to jednak při vrtných a střelných prácích, při rozlamování a vyhraňování suroviny, v průběhu hydraulického štípání kamene, a také při práci bagru, nakladače a dalších přepravních mechanizmů. 

Koncem června 2002 bylo v lomu provedeno měření hluku. V době zpracování dokumentace nebyly ještě výsledky měření k dispozici.  Tyto informace bude proto možné doplnit až po vyhodnocení měření.

Obecně lze konstatovat, že hlučnost v pracovním prostředí, tzn. v lomu je dána hlučností použitých technických a dopravných zařízení a strojů i technologií těžby a zpracování suroviny. 

Vzhledem k minimálnímu provozu (těžená surovina bude odvážena nákladním automobilem průměrně dvakrát denně, skrývka cca 3x denně) nedojde podél dopravních tras ke zvýšení hlukového zatížení a překročení stanoveného limitu (50 dB). Vzhledem k dvousměnnému provozu nebude v nočních hodinách provozována žádná doprava suroviny z lomu, a tedy nedojde k emisím hluku. 

Při exploatační činnosti vznikají vibrace jednak při trhacích pracích, jednak některou mechanizací a pracovními nástroji, používanými při přípravě a dobývání, např. vrtnými kladivy. Vibrace od klasických vrtných kladiv jsou přenášené na ruce lidí, kteří s nimi pracují. Účinky jsou podrobněji charakterizovány v kap. D1.

Při exploataci ložiska budou používány trhací práce malého rozsahu dle schváleného technologického postupu. Pro zjištění seizmických účinků trhacích prací na nejbližší objekty (obecní vodojem a vodovod) bylo provedeno kontrolní měření, které prokázalo, že při dodržení technologického postupu by nemělo dojít k ohrožení ani jedné z těchto staveb. 

B3.5  Záření radioaktivní, elektromagnetické

Záření radioaktivní a elektromagnetické povahy nebudou v lomu Panské Dubenky generovány. 

Laboratorní zkoušky vzorků těžené suroviny odebraných v rámci geologického průzkumu ložiska v roce 1998 prokázaly, že hodnoty hmotnostní aktivity Ra-226 nepřevyšovaly limit (dle §60 Vyhlášky č. 184/1997 Sb., o požadavcích na omezování ozáření z radonu a dalších přírodních radionuklidů) stanovený pro stavební materiály použitelné pro pobytové místnosti, tzn. 120 Bq/kg. Hmotnostní aktivity Ra-226 ve vzorcích se pohybovaly v rozmezí 81 – 104 Bq/kg.  

B3.6  Rizika havárií

V případě lokality Panské Dubenky připadá teoreticky v úvahu pouze nebezpečí vzniku sesuvu, požáru a havarijní únik ropných látek. Opatření proti požáru a úniku ropných látek jsou řešeny v havarijním plánu. 

Ze známých skutečností v lomu vyplývá, že při vedení exploatačních prací v běžných geologicko – geotechnických podmínkách nebezpečí vzniku samovolných sesuvů hornin nehrozí. Ke zřícení bloků hornin může dojít jenom v místech výrazných tektonických poruch. Takto porušený masiv se nachází pouze v jednom místě, a to v přípovrchových partiích horniny v severovýchodní části stávajícího lomu. Základním opatřením v tomto případě je snížení výšky lávky a snížení úhlu jejího úklonu. Tato opatření jsou podrobně rozvedena v technologickém postupu pro vedení dobývacích prací. 

V případě požáru se může jednat o požár v okolí lomu, požár kamenických přístřešků, kompresorové stanice, nebo požár sociálně – administrativní budovy. Proto je zajištěn zdroj požární vody, kterým budou povrchové a důlní vody zachytávány v akumulační jímce zřízené ve dně lomu. Vypracovaný havarijní plán specifikuje povinnosti zaměstnanců, vedoucích, bezpečnostního a směnového technika, úkoly požární hlídky a dalších pracovníků nezúčastněných přímo na likvidaci havárie.

K havarijnímu úniku ropných látek může dojít jednorázově, nárazově, a také mimo prostory sloužící k jejich dopravě, případně při jejich skladování. Přitom může dojít k ohrožení objektů, ke znečištění horninového prostředí nebo povrchových a podzemních vod. 

Aby se zamezilo případné krádeži, nebo nežádoucímu vypouštění ropných látek, jsou přenosné nádrže s naftou a dalšími ropnými produkty bezpečně uloženy a uzamčeny. Havarijní plán podrobně specifikuje systém opatření k omezení havarijních úniků (např. pravidelné kontroly mechanizmů, instalace plechových či plastových van pod odstavené mechanizmy pro případné úkapy, vymezení místa k manipulaci s ropnými produkty aj.) i následná opatření k zamezení šíření, či odstranění škodlivých účinků v případě havárie. Jeho součásti je také plán vyrozumění zainteresovaných osob a institucí a systém kontroly.

C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ

C1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

Dobývací prostor Panské Dubenky se nachází v lesní krajině, mimo oblast zástavby. Hodnoceným záměrem bude proto v rámci navrhovaného dobývacího prostoru docházet k postupnému záboru půdy spadající především do lesního půdního fondu. 

Ložiskovou surovinou je dvojslídná žula číměřského typu a ložisko z regionálně – geologického hlediska náleží k centrálnímu (moldanubickému) plutonu. 

Z hydrogeologického hlediska se na ložisku střetáváme pouze s puklinovou propustnosti. Hladina podzemní vody nebyla při geologicko – průzkumných pracích na ložisku zastižena. Zásoby nerostné suroviny se nacházejí vysoko nad místní erozní bází. 

Z hlediska kvality ovzduší konstatujeme, že v zájmovém území se nenalézají žádné významnější bodové ani plošné zdroje znečištění ovzduší. 

V zájmovém území se nevyskytují žádná ochranná pásma ani chráněná území. 

C2. Stručná charakteristika stavu pravděpodobně významně ovlivněných složek životního prostředí

Ovzduší

Podle Atlasu podnebí ČSR vydaného v roce 1958 Ústřední správou geodézie a kartografie náleží zájmové území do chladné klimatické oblasti, okrsek C 1, tj. mírně chladný, s průměrnou červencovou teplotou do 16 0C. 

Dlouhodobá průměrná roční teplota vzduchu zjištěna období 1901 – 1950 dosahuje 60C, průměrný roční úhrn srážek je 700 mm, průměrný úhrn srážek ve vegetačním období (IV. – IX.) je 400 mm, v zimním období (X. – III.) dosahuje 300 mm. 

Průměrný počet letních dnů (tmax.( 250C) v roce je 20, průměrný počet mrazových dnů (t min (  -0,10C) je 130. 

Relativní četnost větrů je následující :


období červen – srpen:       24% - Z, 16 % - SZ, 14 % - JZ, bezvětří – 8,8%


období prosinec – únor :     25% - JZ, 23% - Z, 12% - SZ, bezvětří – 4,7 %


rok:                                      21% - JZ, Z – 21%, 13% - SZ, bezvětří – 6,3 %

Podle Atlasu životního prostředí a zdraví obyvatelstva ČSFR (vydán v roce 1992) náleží  zájmové  území   do  oblasti,   kde  znečištění  ovzduší  polétavým  prachem (v období 1980 – 1989) se pohybovalo do 25 (g.m3/rok, emise NOx ze základních zdrojů se pohybovaly do 2,0 t/km2, emise SO2 ze základních zdrojů nepřevyšovaly 5,0 t/km2 a emise tuhých látek ze základních zdrojů se pohybovaly do 2 t/km2. Vývoj emisí SO2 v období 1985 – 89 v této oblasti představoval 98,6% (100% - rok 1995). 

Z nadregionálního hlediska se zde nenacházejí významné bodové a plošné zdroje prachových emisí ((15 000 t/rok), ani významné zdroje plynných emisí.

Voda

Hydrograficky náleží zájmové území do dílčího povodí vodárenského toku Hamerský potok (č. hydrol. pořadí 1-07-03-032), širší povodí Lužnice. Vzhledem k morfologickému spádu území odtékají povrchové vody směrem k západu. 

Granitový masiv, který tvoří zájmové ložisko, se vyznačuje puklinovou propustnosti, která směrem do hloubky rychle klesá. Puklinové systémy mají převážně kolmý směr a intenzivnější proudění zde neumožňují ani tektonické poruchy, které se projevují především shluky drobných puklin  a drobnými sevřenými  poruchami lokálního významu. 

Hamerský potok, který tvoří místní erozní bázi, protéká JJV-SSZ směrem (mezi obcemi Domašín – Perka – Panské Dubenky) ve vzdálenosti cca 200 m západně od lomu. V širší zájmové oblasti je v nivě potoka založen jeden větší rybník, na postranních periodických přítocích je několik menších vodních nádrží. Báze ložiska se výškově nachází cca 33 m nad úrovní potoka. 

Navržený dobývací prostor zahrnuje také území tzv. dolního lomu, který je vzdálený cca 50 m západně od lomu aktivního. V tomto dolním lomu, který má charakter dávno opuštěného stěnového lomu, se nachází nevelké jezírko o rozloze cca 35 m2, s občasným samovolným výtokem vody. S dolním lomem jako perspektivní těžebnou se uvažuje až ve vzdálené budoucnosti.

Nejbližší vodní zdroje jsou dvě kopané studny vzdálené cca 300 m SZ od lokality. Studny představují zdroj pitné vody pro obec Panské Dubenky. Zájmový lom se nachází v nadmořské výšce cca 650 m n.m., nadmořská výška studní je kolem 615 m n.m., výškový rozdíl je tedy přibližně 35 m. Studny mají stanovené PHO I. a II. stupně, vyhlášené OkÚ Jihlava v roce 1985. Kvalitativně voda ze studní splňuje požadavky na kojeneckou vodu. 

Infiltrační oblast obou studní se nachází v zalesněné oblasti návrší, severně od zmíněného lomu. Do infiltrační oblast částečně zahrnuje i severní část navrženého dobývacího prostoru, avšak povrchový odtok směřuje mimo ochranné pásmo studní. 

Ze znaleckého hydrogeologického posudku vyplývá, že exploatační činností prováděnou na ložisku v souladu s POPD nedojde k ohrožení podzemních vod jímaných obecními studnami. 

Nejbližší domovní studny se nacházejí u rodinných domků v obci Panské Dubenky, cca 400 m od stávajícího lomu. Jsou prakticky mimo ohrožení provozem lomu.

Z výsledků chemického rozboru provedeného v rámci geologického průzkumu ložiska v roce 1998 vyplývá, že důlní vody splňují kvalitativní podmínky pro vypouštění do povrchových vodotečí bez jakékoliv úpravy. Nelze ale v souvislosti s exploatační činností zcela vyloučit možnost případného znečištění vod (podzemních i povrchových), např. ropnými produkty v případě havárie, nebo  zplodinami trhacích prací, či zbytky výbušnin.

Na ložisku samém, ani v jeho okolí se nenacházejí žádné zdroje minerálních vod. 

Území náleží do oblasti s průměrným vodohospodářským potenciálem povrchových vod a nízkým potenciálem vod podzemních. V zájmovém území ani jeho širším okolí se v současnosti nevyskytují významné zdroje znečištění podzemních a povrchových vod. 

Půda

Dobývací prostor se nachází v katastrálním území Panské Dubenky. S výjimkou stávajícího lomu a příjezdové cesty (obě vedené jako ostatní plochy), a dále části pozemku vedeného v katastru nemovitosti jako orná půda, je prakticky celé území navrženého dobývacího prostoru zalesněno a jedná se o pozemky určené k plnění funkci lesa. Celková výměra lesních pozemků v dobývacím prostoru je 29 226 m2. Do zemědělského půdního fondu náleží pouze velmi malá část zmíněného pozemku, vedeného v katastru nemovitosti jako orná půda. Tato plocha má v současnosti charakter  louky  a  do dobývacího prostoru spadá pouze část tohoto pozemku o rozloze 183 m2 . 

Do stanoveného dobývacího prostoru ložiska vyhrazeného nerostu spadá také opuštěný bývalý lom (spodní). Území lomu, který je v současnosti již začleněn do okolní krajiny,  nebylo nikdy vyňato z lesního půdního lomu. 

Při exploataci ložiska a výrobních činností prováděných na území lomu a v dobývacím prostoru ložiska se nepoužívá technologií, které by mohly vést ke kontaminaci půd škodlivými organickými a anorganickými látkami. Proto znečištění půdy nepředpokládáme. Není možné ale vyloučit bodovou kontaminaci  -  např. ropnými produkty – v případě havárie, a to buď v lomu, nebo na přepravních trasách, případně zplodinami trhacích prací nebo zbytky výbušnin.  

Geofaktory životního prostředí 

Z regionálně geologického hlediska je ložisko Panské Dubenky součástí moldanubického plutonu, který v Českém masivu představuje nejrozsáhlejší komplex vyvřelých hornin pozdně variského stáří. Ložiskovou surovinou je dvojslídná muskoviticko – biotitická žula, s porfyrickými vyrostlicemi živců. Charakteristickým rysem je absence žilných odloučenin. Ložisko vyhrazeného nerostu se nachází až pod úrovní 665 m n.m. Surovina nacházející se nad touto úrovní má charakter nevyhrazeného nerostu, překrytého vrstvou eluviálního a deluviálního pokryvu o mocnosti obvykle do 0,5 m, které tvoří tzv. měkkou skrývku. 

Na ložisku se setkáváme s tektonickými poruchovými zónami pouze lokálního významu. Hlavní tektonické linie mají SV-JZ orientaci, s velmi strmými úklony (75 – 900). 

Z hydrogeologického hlediska se na ložisku setkáváme pouze s puklinovou propustností granitoidního masivu. Oběh vody v puklinách je přímo závislý na srážkové činnosti. Při geologickém průzkumu nebyla hladina podzemní vody vrtnými pracemi vůbec zastižena. Výskyt kvartérní zvodně nebyl vzhledem k malé mocnosti pokryvných útvarů potvrzen. Zásoby nerostné suroviny se nacházejí vysoko nad místní erozní bází (cca 33 m), kterou vytváří Hamerský potok. 

Geomorfologicky náleží zájmové území do oblasti Českomoravské vrchoviny, dílčího celku Křemešnická vrchovina, s průměrnou nadmořskou výškou 700 m n.m. Stanovený dobývací prostor se nachází na západním svahu zalesněného návrší. Nadmořské výšky území v dobývacím prostoru se pohybují v rozmezí cca 640 – 694 m n.m., povrch se svažuje západním až ZSZ směrem. 

Z hlediska seizmicity zájmové území nepatří mezi oblasti se zvýšenou seismicitou.

Flóra a fauna 

Dobývací prostor ložiska se nachází na svahu zalesněného návrší, ve kterém stávající provoz malého kamenolomu není z hlediska reliéfu krajinného prostředí rušivým prvkem. Lesní porost v okolí lomu se vyznačuje dominací smrku ztepilého, ojediněle se vyskytuje borovice lesní. Velice řídce se vyskytuje podrost křovin, především olší. V lese se hojně vyskytuje podrost borůvky, hustě jsou rozšířeny pro toto prostředí obvyklé druhy mechu, místy se nacházejí plochy s výskytem šťavele kyselého. Zvláště chráněné druhy rostlin se zde nevyskytují. 

Na povrchu lesního terénu se nacházejí ojedinělé žulové balvany, které představují rozptýlené výchozy podložních hornin. 

Součástí dobývacího prostoru je i bývalý, cca 20 let opuštěný lom (spodní), který se již integroval do okolního krajinného prostředí a z estetického hlediska dnes vytváří poměrně cenný krajinný prvek se skalními odkryvy a malým jezírkem. Plošina tohoto lomu je zarostlá lesním travnatým porostem, mechem a ojedinělými smrky. 

Z hlediska fauny lze v zájmovém území předpokládat živočišná společenství (ptactvo, hmyz apod.) běžně se vyskytující v kulturních jehličnatých lesích širší oblasti. Žádné endemity nebo ohrožené druhy nebyly evidovány. 

Uzemní systém ekologické stability a krajinný ráz

Z hlediska ekologické stability krajiny náleží zájmová lokalita dle Atlasu životního prostředí a zdraví obyvatelstva ČSFR (1992) k územím s mozaikou do různé míry změněných vegetačních formací, celkově se střední ekologickou stabilitou.

Koeficient ekologické stability krajiny je velmi vysoký. Stav kostry ekologické stability, který vyjadřuje možnosti vytvářet fungující systémy ekologické stability,  je vyhovující. 

Z nadregionálního hlediska náleží zájmové území do biogeografické provincie středoevropských lesů, podprovincie hercynská, sosiekoregion Javořická vrchovina. Tento sosiekoregion je charakterizovaný vegetačním stupněm 4 – 5, tj. dubový, resp. dubojehličnatý až jedlobukový a z hlediska fytogeografických oblastí představuje mezofytikum až oreofytikum. 

Ve vztahu k lokálnímu Územnímu systému ekologické stability (ÚSES) nedojde těžbou nerostné suroviny ve stanoveném dobývacím prostoru k ohrožení lokálního biokoridoru, který je ve směru SZ – JV vymezen  údolím potoka, protékajícího mezi osadou Perka a Panskými Dubenkami.  Tento lokální biokoridor je od hranice dobývacího prostoru vzdálen cca 450 m.  

Uzemní systém ekologické stability obsahuje další dvě ohraničené lokality, ,,,označené jako významné krajinné  prvky  a navržené k ochraně  (viz situace v kap. F. 1.4)

První lokalita (č.65) je vyčleněna při SV okraji osady Perka, v boční splachové depresi s mokřadly a rybníčky, s porosty olší a dalšími přirozenými společenství rostlin a živočichů.  Od stávajícího lomu je vzdálena cca 300 m SZ, nejkratší vzdálenost od hranice dobývacího prostoru je cca 200 m. Vzhledem ke spádovým poměrům zájmového území tato lokalita nebude ohrožena. 

Zhruba ve vzdálenosti 160 m západně od hranice dobývacího prostoru se nachází další významný krajinný prvek (č.66), kterým je mokřadní louka s výskytem vzácných rostlinných a živočišných druhů, zvláště obojživelníků a bezobratlých. Ohrožení této lokality nelze vyloučit v případě rozšíření těžby západním směrem a v případě větší provozní havárie, např. při úniku ropných produktů. K eliminaci tohoto nebezpečí jsou v POPD navržena technická opatření obsažená v havarijním plánu. 

Ostatní charakteristiky

Zájmová oblast je součásti území navrženého Ministerstvem životního prostředí k ochraně jako „Chráněná krajinná oblast Javořická vrchovina“. Statut CHKO Javořická vrchovina zatím schválený nebyl. Přesto vzhledem k vysoké přírodně – estetické hodnotě této krajiny musí být těžba provozována (tzn. objem těžby, použité technologie, využití provozního zázemí, sanace a rekultivace území dotčeného těžbou) s co nejvyšším ohledem k okolní přírodě.

Nejbližší chráněné ložiskové území je CHLÚ Horní Pole (okr. Jindřichův Hradec), které se nachází ve vzdálenosti cca 750 m V od hodnoceného ložiskového území Panské Dubenky.

Architektonické a jiné historické památky, ani archeologická naleziště se v předmětném území nenacházejí.

Dle sdělení Obecního úřadu Panské Dubenky není provádění těžební činnosti v kamenolomu Panské Dubenky v rozporu s urbanistickou studií obce. 

D.  ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO A NA             ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

D1. Charakteristika možných vlivů

Vlivy na obyvatelstvo

Exploatační činností prováděnou v dobývacím prostoru Panské Dubenky budou produkované vlivy působit pouze na zaměstnance lomu, kteří se budou pohybovat v jeho prostoru. Půjde o skupinu max. 24 lidí, kteří jsou zaměstnáni ve dvousměnném provozu. Vlivy, které budou na ně působit jsou:

- Hluk a vibrace. K produkci hluku a vibrací dochází jednak při vrtných a střelných prácích, při rozlamování a vyhraňování suroviny, v průběhu hydraulického štípání kamene, při práci bagru, nakladače a dalších přepravních mechanizmů. 

Hlučnost v pracovním prostředí, tzn. v lomu je dána hlučností použitých zařízení (strojní, dopravní a jiná zařízení) a technologií. 

V červnu 2002 bylo v lomu provedeno měření hlukové zátěže. Po vyhodnocení výsledků měření bude možné doplnit konkrétní údaje o emisích hluku. 

 Vzhledem k minimálnímu dopravnímu provozu (těžená surovina bude odvážena nákladním automobilem průměrně 2 x denně, skrývka cca 3x denně) nedojde podél dopravních tras k významnějšímu zvýšení hlukového zatížení obyvatelstva a k překročení stanoveného limitu (50 dB). V nočních hodinách nebude (vzhledem k dvousměnnému provozu) prováděna žádná doprava suroviny z lomu. 

Zdrojem vibrací přenášených na člověka jsou jednak střelné práce a zejména mechanizace používaná při přípravě a dobývání, kde jsou používána především klasická vrtná kladiva. Tyto vibrace jsou přenášené na ruce člověka, který s touto mechanizací pracuje. 

- Imise prachu. K imisím polétavého prachu do ovzduší a tedy i ovlivnění pracovníků v lomu dochází jednak při odtěžování skrývky, při prostřelování, odvrtávání a řezaní suroviny, dále trhacími prácemi, a také při kamenické výrobě prováděné v prostoru lomu (štípaní kostek, příprava polotovarů pro čistou a ušlechtilou kamenickou výrobu) a nakládání suroviny. Pracoviště hydraulického štípání kostek jsou vybavena centrálním odsáváním (v tělese stroje, nad nožem nebo ohebnými hadicemi na noži) do malého agregátu za přístřeškem u štípaček. 

Dle měření OHS v Jihlavě provedeném v lomu Panské Dubenky v roce 1998, průměrná celosměnová koncentrace prašnosti  (za předpokladu nulové koncentrace v době přestávky na oběd a svačinu) v  (mg/m3) vzduchu dosahovala následující hodnoty:

pracoviště:


respirabilní:

       celková:

štípání

-

1,0



3,8

plátkování
-

2,5



6,9

práce ve stěně
-

-



3,1

(měřeno za následujících klimatických podmínek: jasno, slunečno, vítr 2 m/s, teplota 19,60C, vlhkost  38%)

Obsah křemene v horninovém prachu se pohyboval do 10 %. 

Lékařské hodnocení protokolu z měření doporučuje vzhledem k expozici fibrogenního prachu s obsahem křemene považovat práci v lomu za rizikovou. 

Vyšší míra rizika z hlediska expozice prachu vzniká pro lamače při plátkování suroviny (bylo doporučeno zařadit toto pracoviště do IV. kategorie RP).

Nižší míra rizika je při práci ve stěně a při plátkování (III. kategorie RP). 

V rizikových pracovištích z hlediska expozice fibrogenního prachu bylo doporučeno realizovat protiprašná opatření a zdravotní dispenzarizaci pracovníků. 

Pro snížení míry zdravotního ohrožení emisemi polétavého prachu jsou pracovníci rizikových pracovišť vybaveni respirátory a docházejí na pravidelné lékařské kontroly. 

Pro omezení sekundární prašnosti bude během provozu prováděno skrápění důlní vodou ze záchytné jímky zřízené ve dně lomu. 

Obyvatelstvo bydlící v osadě Perka a podél přepravných tras nebude vzhledem k malému počtu vozidel projíždějících z lomu ( cca 5 vozidel  denně) emisemi prachu a hluku závažně ovlivněno. 

V lomu je cca 5 x denně prováděn odstřel, který se projevuje i v okolí lomu zvýšeným hlukem bodového charakteru.

Emisemi polétavého prachu obyvatelstvo okolních obcí ohroženo není vzhledem k charakteru okolní krajiny (vzrostlý les). 

Kladným momentem z hlediska současného stavu zaměstnanosti v regionu je skutečnost, že hodnocený záměr umožňuje zaměstnat cca 25 lidí přímo v lomu a další  při zpracování suroviny v rámci čisté a ušlechtilé kamenické výroby prováděné mimo lom. 

Vzhledem k charakteru okolní krajiny nebude mít vliv dílčího odlesnění návrší v důsledku rozšiřování těžby závažnější vliv na reliéf a estetiku krajiny, ani na obyvatelstvo okolních obcí. 

Žádné rekreační objekty se v zájmovém území nevyskytují. 

Vlivy na ovzduší a klíma 

Exploatační činností v lomu budou do ovzduší produkovány emise prachu. Množství prachu je závislé na intenzitě prováděné činnosti. Vzhledem k plánovanému objemu těžby (celková roční těžba včetně skrývky nepřevýší 10 000 m3 ) nebude zatížení ovzduší polétavým prachem nijak závažné. 

Oproti současnému stavu nebude docházet k výrazně vyšším emisím polétavého prachu ani plynných zplodin z použitých mechanizmů a nákladních automobilů. 

 Vlivy na vodu

S výjimkou odpadních vod produkovaných v sociálně – administrativní budově (situovaná mimo dobývací prostor), nebudou provozem lomu vznikat odpadní vody, které by mohly způsobit kontaminaci podzemních vod v horninovém prostředí. Likvidace odpadních vod bude zajištěna vybudováním samostatné čistírny odpadních vod přímo u administrativní budovy. 

Nelze ale zcela vyloučit znečištění vod např. ropnými produkty v případě havárií. Pro minimalizaci rizika ropné havárie v lomu byl vypracován havarijní plán, který specifikuje jednak preventivní opatření na zamezení havárií, jednak i povinnosti v případě jejich vzniku. V zájmu omezení rizika budou prováděny pravidelné kontroly (1 x týdně) technického stavu mechanizmů z hlediska možných úniků ropných produktů i další opatření, která jsou řešena v havarijním plánu (např. opatření proti úkapům ropných látek, vhodná manipulace s ropnými látkami apod.).

Exploatační činností prováděnou na ložisku v souladu s POPD nedojde k ohrožení podzemních vod jímaných obecními studnami ani obecního vodojemu. Nedoje ani k ohrožení domovních studní v osadě Perka.

Důlní vody budou zachytávány v akumulační jímce zřízené ve dně lomu a budou využívány ke zkrápění za účelem omezení prašnosti. Případné přebytky vod budou odváděny do vsakovací rýhy vybudované při jižním okraji dobývacího prostoru. Důlní vody splňují kvalitativní podmínky pro vypouštění do povrchových vodotečí. Nelze vyloučit náhodné znečištění v případě havárie např. ropnými produkty, případně zplodinami trhacích prací, nebo zbytky výbušnin.

Dá se předpokládat, že po ukončení těžby dojde k samovolnému zatopení lomu srážkovými vodami a případnými podzemními prameny a k následné infiltraci vody do eluviálních a deluviálních sedimentů ve svahu pod lomem. Stávající podmínky proudění podzemních vod nebudou ovlivněny.

Vlivy na půdu, území a geologické podmínky

Postupem exploatačních prací v rámci dobývacího prostoru bude docházet také k postupnému záboru lesní půdy. Stanovený dobývací prostor zabírá lesní plochy o rozloze cca 2,9 ha. O trvalé vyjmutí z půdního lesního fondu bude žádáno po částech, dle postupu těžby. Vlastník lesa – obec Panské Dubenky – s vyjmutím půdy z lesního půdního fondu souhlasí. 

Dobývací prostor dále zabírá pouze 183 m2 zemědělské půdy vedené jako půda orná. Dotčený pozemek má v současnosti charakter travnaté louky a je majetkem oznamovatele záměru.  

V případě, že nedojde k dotěžení zbývajících zásob nerostné suroviny, řeší POPD způsob likvidace a sanace lomu. Po likvidaci a sanaci objektů zázemí lomu bude celé území lomu ponecháno přirozené sukcesi. Na případné betonové plochy bude navezena cca 60 cm mocná vrstva zeminy. V okolí lomu, v místech poškození lesního porostu se provede osazení sazenicemi stromků. 

I když realizací záměru dojde v rámci dobývacího prostoru ke změně morfologie území, dopad těžby z hlediska krajinného rázu nebude zvlášť negativní, protože celý dobývací prostor je obklopen a kryt lesním porostem. Změna reliéfu může po ukončení těžby naopak přispět ke zpestření krajiny. Lomová těžba kamene je významným antropogenním krajinotvorným prvkem, který se může v konečném důsledku v okolní krajině projevovat pozitivním způsobem. Po skončení těžby může, obdobně jako u tzv. spodního lomu, zůstat v lesním prostředí zajímavý, esteticky cenný skalní útvar, s jezírkem a zbylými balvany.

Těžbou vyhrazeného nerostu dojde k ovlivnění geologického prostředí tvořeného dvojslídným granitem, který náleží k centrálnímu (moldanubickému) plutonu. Zásoby výhradního ložiska sahají od kóty 675 m n.m. až po hloubkovou úroveň 640 m n.m. Posuzovaný POPD řeší vydobytí nerostné suroviny v rozmezí hloubek 675 m n.m. až 665 m n.m. Z celkových zásob vyhrazené nerostné suroviny na ložisku Panské Dubenky  (tj. 657 883 m3) - řeší POPD exploataci 154 410 m3 suroviny, tzn. cca 23,5 % celkových zásob. 

Vlivy na flóru a faunu

Postupným odlesněním a těžbou suroviny dojde v rámci stanoveného dobývacího prostoru k likvidaci stávajících rostlinných a k likvidaci, příp. k přemístění živočišních společenstev kulturního jehličnatého lesa. Jedná se ale o naprosto běžná společenstva a kladným prvkem je skutečnost, že charakter širšího okolí zájmového území je téměř totožný. Příznivým momentem je také skutečnost, že veškerá činnost se bude odehrávat uvnitř lesního porostu. 

Po ukončení těžby  a následné likvidaci a sanaci jednotlivých objektů provozního zázemí bude celé území lomu ponecháno přirozené sukcesi. Tento způsob ukončení těžby se především z hlediska živočišních společenstev jeví jako výhodnější. Ponechání lokality přirozenému vývoji může v delším časovém období vést ke zvýšení stanovištní diverzity. Rekultivovány budou pouze případné betonové plochy a v místech poškození lesního porostu v okolí lomu bude provedeno osazení sazenicemi  dřevin, typických pro zájmovou oblast (celkem cca 200 ks sazenic – smrky, borovice, bříza bradavičná). 

Po ukončení exploatačních prací se předpokládá samovolné zatopení lomu srážkovými vodami, případně těžbou zastiženými podzemními prameny. Vodní plocha, která zde vznikne a její okolí mohou být v budoucnu lokalitou s výskytem vzácnějších, vodomilných rostlinných i živočišních druhů. Vodní plocha může být případně využita k rekreačním účelům.

Vlivy na ekosystémy

Realizací posuzovaného záměru nedojde k plošnému ovlivnění ekologické stability území. Zájmové území náleží do oblasti s vysokým koeficientem ekologické stability krajiny a stav kostry ekologické stability, který vyjadřuje možností vytvářet fungující systémy ekologické stability,  je vyhovující. 

D2. Rozsah vlivu vzhledem k zasaženému území a populaci

Po dobu exploatačních prací na ložisku Panské Dubenky bude docházet k bezprostřednímu ovlivnění životního prostředí v rozsahu lomu, resp. v rozsahu dobývacího prostoru ložiska a jeho nejbližším okolí. 

V rámci přípravy, otvírky a dobývání ložiska budou v lomu a jeho nejbližším okolí ovlivněny následující složky životního prostředí: ovzduší, půda, morfologie krajiny, flóra a fauna a pracovníci, kteří jsou zaměstnáni přímo v lomu. 

K ovlivnění ovzduší bude docházet emisemi polétavého prachu. Zvýšenou prašností jsou přímo ovlivnění zaměstnanci lomu (cca 25 lidí). Vzhledem k charakteru prachu (horninový prach s obsahem křemene do 10%) a prašnosti zjištěné ve stávajícím lomu měřením, bylo doporučeno považovat práci v lomu za rizikovou (nižší míra rizika při práci ve stěně a při plátkování suroviny, vyšší rizikovost  - práce lamače při plátkování). 

V širším okolí (tzn. osada Perka, obec Panské Dubenky, Domašín) významnější znečištění ovzduší prachovými částicemi vzhledem k umístění lomu a dobývacího prostoru v lesní krajině nepředpokládáme. 

Pracovníci v lomu budou dále vystavení zvýšenému hluku, zejména některé specifické profese (např. pracovníci u štípaček, vrtaček) a účinkům  vibrací jak od střelných prací, tak např. při použití vrtacích kladiv. Tyto účinky by neměly převyšovat limity stanovené hygienickými předpisy. Krátkodobě, cca 5 x denně, bude zvýšena hladina hluku  v době provádění trhacích prací. Odstřely se typickým zvukem projeví také v širším okolí zájmové lokality. 

Příznivým momentem záměru je, že provádění exploatační činnost v předpokládaném rozsahu umožní v lomu zaměstnat cca 25 pracovníků a další pracovní aktivity budou prováděny v rámci navazující čisté a ušlechtilé kamenické výroby.

Při rozpojování hornin, které bude prováděno pomocí trhacích prací malého rozsahu,  budou vznikat seizmické a tlakovzdušné účinky. Seizmické účinky se budou šířit horninovým prostředím. Za účelem zjištění účinku trhacích prací na nejbližší stavby, kterými jsou obecní vodojem a obecní studny, bylo ve stávajícím lomu provedeno měření seizmických účinků. Neměřené hodnoty seizmicity se ve všech případech pohybovaly hluboko pod hodnotami povolenými ČSN 73 0040 pro tzv. zchátralé objekty, a to pod podmínkou, že nesmí dojít ani k prvým náznakům škod. Výsledkem měření je také konstatování, že pokud budou používány velikosti náloží dle schváleného technologického postupu trhacích prací,  nejsou nutná žádná speciální opatření pro ochranu stávajícího vodovodu. Přesto vzhledem k vzdálenosti vodojemu od nejbližší hranice stanoveného dobývacího prostoru (cca 100 m od severní hranice) doporučujeme v případě postupu exploatačních prací severním směrem provést hodnocení seizmických účinků v případě odstřelu prováděných na hranici dobývacího prostoru ve směru k vodojemu. 

Seizmickými účinky trhacích prací používaných při exploatační činnosti na ložisku Panské Dubenky nedojde v okolních obcích k ohrožení zástavby.

Tlakovzdušné účinky trhacích prací umožňují rozlet úlomků  rozvolněné horniny. Technologický postup trhacích prací je zpracován s ohledem na minimalizaci tlakovzdušných účinků. Příznivým momentem z hlediska rozletu úlomků je umístění lomu a dobývacího prostoru v lesním porostu. V této souvislostí nedojde k ohrožení obyvatelstva okolních obcí. Opatření proti vstupu nepovolaných osob do bezpečnostního prostoru v době střelných prací je zajištěno dodržováním příslušných bezpečnostních předpisů. 

Vlivy vznikající v souvislosti s exploatační činnosti nepřesáhnou státní hranice. 

D 2.1. Posouzení účinků vzájemné interference lomů Panské Dubenky a Horní Pole

 Obecné informace

Nejbližší chráněné ložiskové území Horní Pole je od CHLÚ Panské Dubenky vzdáleno v průměru cca 750 m východně. Nejmenší vzdálenost okrajových bodů obou CHLÜ a dobývacích prostorů je cca 600 m   Těžbou nerostné suroviny v obou CHLÚ a dobývacích prostorech v žádném případě tudíž nedojde ke vzájemnému propojení obou lomů. Hranice  dobývacích prostorů a CHLÜ obou ložisek jsou jednoznačně stanoveny a exploatační práce budou prováděny pouze v  dobývacích prostorech. Již při stanovení dobývacího prostoru hodnoceného CHLÚ bylo v souladu s platnými zákony přihlíženo k dobývání sousedního ložiskového území a k  vlivu dobývání. Případné další rozšíření dobývacích prostorů obou ložisek jakýmkoliv směrem podléhá dalšímu schvalovacímu řízení a vyžaduje také další posouzení vlivu záměru na životní prostředí.

Seizmické účinky trhacích prací

Seizmické účinky trhacích prací v lomu možno hodnotit na základě výsledků měření provedeného pro zjištění vlivu na vodní zdroj Panské Dubenky, jímací studny  a na obecní vodojem. Tyto objekty se nacházejí ve vzdálenosti cca 300 m SZ od lokality. Měření prokázalo, že hodnoty seizmicity se v této vzdálenosti (300 m) pohybovaly hluboko pod hodnotami povolenými ČSN 73 00 40 (hodnoty rychlosti vlnění se pohybovaly pod 0,3 m/s, při frekvencích aa 20  - 40 Hz. ). Vzhledem ke vzdálenosti lomu Horní Pole lze tedy konstatovat, že otřesy způsobené trhacími pracemi v lomech se nebudou vzájemně ovlivňovat. I při teoretické 100% interferenci seismických účinků, která je v praxi vyloučena, by se jednalo o rychlost vlnění 0,6 m/s, což je hluboko pod výše citovanou ČSN.

Hlučnost

Vzhledem k rozsahu exploatační činnosti nedojde oproti stávajícímu stavu k významnějšímu zvýšení hladiny hluku a k překročení povoleného limitu 50dB. S provozováním těžební činnosti v nočních hodinách se v  žádném případě neuvažuje. 

Pro srovnání účinků hlukových emisí vyvolaných současnou těžební činností v několika lomech, uvádíme příklad z oblasti obce Kozárovice, v okresu Příbram, kde jsou v provozu celkem 4 lomy pro těžbu žuly (z toho jeden přímo v obci). I když jsou lomy od sebe vzdáleny cca 500 – 700 m, měření hluku neprokázalo podstatné zvýšení hladiny hluku při souběhu dvou a více lomů.

 V oblasti Panské Dubenky je příznivým momentem z hlediska šíření hluku do okolí i samotné situování lomu do prostoru hustě zalesněné krajiny.

Z hlediska eliminace možné interference  je příznivá  vzájemná morfologická pozice obou lomů.

Imise prachu

Vzhledem k plánovanému rozsahu celkové těžby, která ročně nepřesáhne        10 000 m3 suroviny (včetně skrývky), nedojde těžební činnosti k významnějším emisím polétavého prachu do ovzduší. V suchém období bude v lomu prováděno pravidelné zkrápění. Navíc se příznivě projeví respirační činnost lesa, která významně zachytává prašný spad a omezuje tak intenzitu jeho šíření na větší vzdálenosti. Kladným momentem při omezení šíření případných prachových emisí do nejbližších zalidněných oblastí (obcí) jsou také převládající směry větrů – západní až jihozápadní.

 Případná vzájemná interference prachové zátěže obou lomů je vzhledem k lokálním podmínkám a k záchytné schopnosti lesního porostu prakticky vyloučena.

Hydrogeologické poměry

Na základě provedeného hydrogeologického a geologického průzkumu ložiska lze konstatovat, že postupem těžby na ložisku a další exploatační činností nedojde k  ovlivnění hydrogeologických poměrů v zájmové oblasti ani širším okolí lokality.

Zásoby předmětné nerostné suroviny se nacházejí vysoko nad místní erozní bází, v oblasti nespojitého oběhu puklinových vod, s velmi omezenou a slabou cirkulací.  Vzájemná interference obou lomů z hlediska hydrogeologie je vzhledem k lokálním tektonickým poměrům prakticky vyloučená.

  Vliv dopravy

Vzhledem k rozsahu těžební činnosti bude dopravní zatížení způsobeno provozem lomu Panské Dubenky minimální. Přeprava suroviny bude prováděna nákladním automobilem max. pětkrát denně. Stejná situace bude u lomu Horní Pole. Doprava z obou lomů je navíc prováděna pouze po zcela odlišných  místních komunikacích. Zvýšení stávající celkové dopravní zátěže v širším okolí lomů bude v důsledku jejich provozu zcela nepodstatné.

D3. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, případně kompenzaci  nepříznivých vlivů

Některá opatření k eliminaci, případně k minimalizaci nepříznivých vlivů exploatační činnosti ve stanoveném dobývacím prostoru Panské Dubenky jsou řešena v plánu otvírky, přípravy a dobývání. Na základní práce v lomu budou zpracovány technologické postupy, které budou respektovat bezpečnostní a další legislativní předpisy (např. vyhlášky ČBÚ). Opatření proti vzniku závažných provozních havárií, které mohou negativně ovlivnit stav životního prostředí nebo zdraví lidí a  minimalizaci negativních dopadů v případě jejich vzniku, řeší již zpracované havarijní plány (opatření proti úniku ropných produktů, opatření proti vzniku požáru, opatření proti vzniku úrazu – traumatologický plán).

POPD se zabývá také otázkami vzniku a charakteru odpadů vznikajících při exploatační činnosti a způsobem jejich likvidace. 

Pro případ, že nedojde k dotěžení zbývajících zásob nerostné suroviny, řeší POPD způsob likvidace a sanace lomu. Jeho obsahem jsou opatření k zamezení nepříznivých vlivů dobývaní na povrch, a to úprava svahu a dna lomu, odstranění zbylých dočasných skládek zeminy a odvalů, likvidace a sanace provozních  objektů a objektů technického zázemí a strojů, rekultivace spojená s výsadbou stromků a  opatření pro zajištění bezpečnosti a ochranu zdraví lidí (ohrazení stěn lomu). 

Konkrétní technické opatření pro prevenci, eliminací či minimalizací nepříznivých vlivů jsou specifikovány níže. 

Vlivy na ovzduší, emise hluku a seizmické účinky
Hlavní opatření jsou následující:

1. Pro omezení prašnosti bude v suchém období v lomu prováděno skrápění vodou z akumulační jímky srážkových a důlních vod.

2. Použité mechanizmy a nákladní automobily musí splňovat imisní limity škodlivin produkovaných do ovzduší spalováním pohonných hmot.

3. Pro minimalizaci hlučnosti používaných stojů a zařízení je důležitý jejich dobrý technický stav. Proto budou prováděny pravidelné kontroly a údržba. Další opatření budou vycházet z výsledků hlukové studie a měření, které bude provedeno v červnu 2002.

4. Je třeba důsledně dodržovat schválený technologický postup trhacích prací malého rozsahu. 

V zájmu ochrany nejbližších staveb, kterými jsou stávající obecní studny a vodojem, doporučujeme v případě postupu těžby severním směrem provést opakované měření seizmických účinků trhacích prací na tyto objekty. V současnosti nejbližším objektem je obecní vodojem, který se nachází cca 100 m od severní hranice stanoveného DP. Také bude třeba posoudit účinek trhacích prací na právě budovaný sociálně – administrativní objekt, který se bude nacházet těsně za hranicí dobývacího prostoru.

Vlivy na podzemní a povrchové vody

Pro zamezení případné kontaminace podzemních a povrchových vod ropnými produkty budou realizována následující opatření:

1. Veškeré mechanizmy budou z hlediska možných úkapů ropných látek udržovány v dobrém technickém stavu a minimálně jednou týdně kontrolovány.

2. Pod odstavenými mechanizmy budou v místech teoretického úniku či úkapů ropných produktů instalovány plechové nebo plastové záchytné vany.

3. Manipulace s ropnými látkami bude prováděna pouze na vymezeném místě.

4. Ropné produkty budou skladovány ve skladu vhodně zajištěném proti nežádoucímu vniknutí.

5. Havarijní plán dále podrobně řeší opatření pro minimalizaci negativních dopadů v případě vzniku havarijních úniků ropných látek a následná opatření k odstranění škodlivých účinků havárie. 

6. Kontrolní systém vychází ze skutečnosti, že pracoviště podléhá dozoru státní báňské správy a řídí se horními předpisy. 

7. Protože příjezdová cesta do lomu vede z části podél ochranného pásma obecních studní, je třeba v rámci preventivních opatření patřičně poučit řidiče vozidel převážejících po této cestě výrobky či jiný materiál. 

Vlivy na půdu a morfologii území 

Pro minimalizaci záboru lesní půdy bude vynětí příslušné části pozemku a odlesňování prováděno postupně, v závislosti na postupu exploatační činnosti. V rámci POPD je řešen program sanačních a rekultivačních prací pro případ, že nedojde k úplnému vytěžení zásob suroviny. Po ukončení těžby bude provedena rekultivace případných betonových ploch a na lesních plochách v okolí lomu bude v případě poškození porostu provedena výsadba lesních stromků. Stěny lomu budou sesvahovány tak, aby nehrozilo jejich sesutí. 

Vlivy na obyvatelstvo

Pro minimalizaci případných nepříznivých vlivů těžební činnosti na lidi jsou nebo budou provedena následující opatření:

Pro zajištění bezpečnosti práce v lomu:

1. Budou na základní práce zpracovány technologické postupy.

2. Je schválený technologický postup trhacích prací malého rozsahu, který je třeba důsledně dodržovat.

3. Bude zpracován traumatologický plán, který specifikuje základní opatření při vzniku úrazů.

4. Budou prováděna pravidelná lékařská vyšetření všech pracovníků v lomu.

Pro snížení nepříznivých vlivů z důvodu zvýšené prašnosti bude v lomu prováděno skrápění vodou; některá pracoviště jsou vybavena odsáváním prachu (štípačky), u  některých zvlášť prašných operací jsou pracovníci vybaveni respirátory.

Pro zajištění bezpečnosti lidí v prostoru lomu a jeho okolí jsou po ukončení exploatačních prací plánována následující opatření:

1. Stěny v lomu budou upraveny tak, aby se zamezilo jejich sesutí. 

2. Proti případnému pádu lidí do lomu bude provedeno oplocení severní a zčásti i východní a západní stěny. 

Prováděním exploatační činnosti nedojde ke zvýšení současné úrovně zatížení obyvatelstva okolních obcí emisemi hluku ani prachu.

Jiné vlivy

V případě dodržení technologického postupu trhacích prací nedojde k ohrožení nejbližších objektů, tzn. zástavby v osadě Perka ani obecních studní a vodojemu. Vzhledem ke skutečnosti, že postupem těžby směrem k severu se bude vzdálenost   ke stavbám snižovat a nejbližší objekt - obecní vodojem - je od severní hranice dobývacího prostoru vzdálený pouze cca 100 m, doporučujeme v případě postupu exploatačních prací tímto směrem provést opětovné měření seizmických účinků trhacích prací. Také bude třeba posoudit seizmické účinky na budované sociálně – administrativní zázemí provozu lomu.

D4. Charakteristika nedostatků a neurčitostí ve znalostech

V průběhu zpracování tohoto oznámení se nevyskytly žádné závažné nedostatky ve vstupních informacích a datech. K dispozici jsme neměli informace o hlukových a plynných emisích v lomu použitých mechanizmů. V červnu 2002 bylo v lomu realizováno měření hluku, jehož výsledky v době zpracování dokumentace ještě nebyly k dispozici. Proto nebylo možné do zpracování zahrnout konkrétní kvantitativní údaje.  Po zpracování výsledků hlukové studie je možné informace o emisích hluku doplnit.

E. VARIANTNÍ ŘEŠENÍ PLÁNOVANÉHO ZÁMĚRU

Oznamovatelem záměru nebyla předložena žádná variantní řešení projektovaného záměru. 

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE

1. Mapová a jiná dokumentace:

F.1.1  Přehledná mapa zájmového území

F.1.2  Snímek katastrální mapy s vyznačením hranic dobývacího prostoru

F.1.3  Situace navrhovaného dobývacího prostoru

F.1.4  Situace prvků územního systému ekologické stability M 1: 10 000

F.1.5  Situace obecních vodních zdrojů a jejich ochranného pásma

F.1.6  Fotodokumentace

3. Další informace:


F. 2.1  Rozhodnutí MŽP ČR o stanovení chráněného ložiskového území

F.2.2  Rozhodnutí MŽP ČR o udělení předchozího souhlasu k podání návrhu na stanovení DP Panské Dubenky společnosti Josef Máca – Kamenosochařství

G. SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU

Toto oznámení bylo vypracováno ve smyslu zákona č. 100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a změně některých souvisejících zákonů. Posuzovaným záměrem je dobývací prostor ložiska vyhrazeného nerostu Panské Dubenky a plán otvírky, přípravy a dobývaní ložiska, podle kterého bude exploatační činnost vedena.

 Hodnoceny jsou vlivy na obyvatelstvo a to zejména v nejbližším okolí zájmového prostoru a na osoby zainteresované přímo na exploatační činnosti v lomu. Dále byly posuzovány vlivy na jednotlivé složky životního prostředí (faunu, flóru, ekosystémy, půdu, horninové prostředí, vodu, ovzduší, krajinu atd.). 

Nejdůležitější negativní a pozitivní vlivy projektovaného záměru na složky životního prostředí jsou uvedeny níže.

Negativní vlivy působí zejména na zaměstnance v lomu, kteří jsou zatěžováni vyšším hlukem a prachem a některé profese také vibracemi (např. při vrtání). Ke zmírnění prašnosti zejména v suchém období je navrhováno kropení, u některých profesí je vhodné použití respirátorů. Protože dochází ke vdechování prachových částic s obsahem křemene do 10%, jsou důležité také pravidelné lékařské prohlídky zaměstnanců. 

Příznivým momentem z hlediska šíření emisí prachu a hluku do okolí je situování lomu a dobývacího prostoru v zalesněném území. Obyvatelé v okolních obcích budou proto hlukem zatěžování pouze krátkodobě v denních hodinách,  a to v době provádění trhacích prací. Vzhledem k umístění lokality a použité technologii nedojde k ovlivnění staveb v širším okolí seizmickými účinky trhacích prací. Doporučujeme pouze v případě postupu prací směrem k severní hranici DP provést opakované hodnocení otřesů na stávající vodojem a vodovod (vzhledem ke zmenšení vzdálenosti). 

Exploatační činností dojde k záboru lesní půdy, tzn. k vykácení stromů a k likvidaci nebo k přemístění stávající lesní flóry a fauny. K záboru a kácení lesa bude docházet postupně, v závislosti na postupů těžby. Zmírnění negativních dopadů těžby na okolní les po skončení exploatační činnosti řeší plán sanace a rekultivace území. 

Exploatací ložiska dojde také k výrazné změně morfologie a rázu této části území. Lom, který vznikne, bude ponechán přirozené sukcesi a předpokládá se jeho samovolné zatopení. Po přirozené integraci lomu do okolní krajiny tak může vzniknou cenný krajinný prvek, který může vytvářet nové biocentrum některých i vzácnějších druhů živočichů a rostlin. 

Vzhledem ke stávajícím hydrogeologickým a hydrologickým poměrům by exploatační činností nemělo dojít k ovlivnění podzemních a povrchových vod. Přes opatření, které řeší zpracovaný havarijní plán, nelze zcela vyloučit riziko případných havárií, např. únik ropných látek nebo jiných nebezpečných látek, které mohou vést k ohrožení kvality vod. Protože příjezdová komunikace do lomu vede částečně při hranici ochranného pásma dvou obecných studní, které představují zdroj vody pro obec Panské Dubenky, je třeba při veškeré dopravě postupovat obzvlášť opatrně a zodpovědně.

Pozitivním vlivem exploatační činnosti je skutečnost, že pokračováním těžby nedojde ke zvýšení nezaměstnanosti, k tomu by došlo v důsledku případného uzavření stávajícího lomu a zpracovatelského zázemí.
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