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Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. – zveřejnění  posudku o vlivech záměru na životní prostředí

     Jako příslušný úřad Vám v souladu s § 9 odst. 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) zasíláme posudek o vlivech záměru „Eko-technologický park v Brně-Líšni“ na životní prostředí, jehož zpracování jsme smluvně zajistili podle § 9 odst.1 cit. zákona. 

     Dotčené obce (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16 odst.3 zákona o zveřejnění informace o posudku a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme dotčené obce o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace příslušnému úřadu.
     Magistrát města Brna  a Jihomoravský kraj žádáme ve smyslu § 16 odst.3 cit. zákona o zveřejnění informace o posudku a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úředních deskách. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň je žádáme v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o posudku na úřední desce, a to ve lhůtě do 7 dní od vyvěšení.

     K posudku je každý oprávněn v souladu s § 9 odst. 8 cit. zákona zaslat příslušnému úřadu písemné vyjádření ve lhůtě do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o posudku.









Ing. Václav  B á r t a









       ředitel odboru

Příloha: posudek

Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky:

Jihomoravský kraj 

do rukou hejtmana

Žerotínovo nám. 3/5

601 82  Brno

Statutární město Brno

do rukou primátora

Dominikánské nám. 1

601 67  Brno

Statutární město Brno – Městská část Brno-Líšeň

do rukou starosty

Jírova 2

628 00  Brno 

Dotčené správní úřady:

Ministerstvo zdravotnictví

Palackého nám. 4

128 01 Praha 2

Městský hygienik v Brně

Jeřábkova 4

602 00  Brno

Magistrát města Brna

odbor životního prostředí

Kounicova 67

601 67  Brno

Česká inspekce životního prostředí

OI Brno

Žerotínovo nám. 1/2

602 00  Brno

Oznamovatel:

SITA Ekotech, s.r.o.

Ostrava-Moravská Ostrava

Jurečkova 643/20

702 00  Ostrava

Kontaktní adresa:  Mezírka 1, 602 00 Brno, bank. spoj.: ČNB Praha, odb. 254, č.ú.: 7628001, IČO: 164 801


