MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65

odbor výkonu státní správy VII


V Brně dne 10.6.2005

Č.j.: 560/1541/05-Ro

ZÁPIS

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb. záměru

„Zařízení pro systém nakládání s komunálním odpadem v mikroregionu VITIS, Mutěnice-Hraničky“

konaného dne 2.6.2005 v Hrušovanech u Brna od 16,00 hodin.
I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním 
Při posuzování vlivů záměru „Zařízení pro systém nakládání s komunálním odpadem v mikroregionu VITIS, Mutěnice-Hraničky“ byly dodrženy stanovené lhůty pro jednotlivé kroky procesu v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb.

Dosavadní průběh procesu je patrný z následujícího přehledu:

· 9.8.2004 – MŽP obdrželo oznámení dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracované oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., Ing. Ladislavem Vašíčkem
· 11.8.2004 – přímé řízení procesu EIA bylo převedeno na OVSS VII, kompletní dokumentace v potřebném počtu výtisků byla předána na OVSS VII 25.8.2004
· 30.8.2004 – bylo zahájeno zjišťovací řízení dle § 7 zákona - oznámení bylo rozesláno dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a k vyjádření 

· 1.10.2004 – bylo ukončeno zjišťovací řízení a následně vydán závěr zjišťovacího řízení, který stanovil podmínky pro zpracování dokumentace
· 3.3.2005 – OVSS VII byla předložena dokumentace zpracovaná Ing. Ladislavem Vašíčkem
· 4.3.2005 – dokumentace byla rozeslána ke zveřejnění a k připomínkám

· 9.3.2005 – byl zpracováním posudku pověřen Ing. Jaroslav Kalous
· 4.5.2005 – OVSS VII obdržel zpracovaný posudek 

· 9.5.2005 – byla společně s posudkem rozeslána pozvánka na veřejné projednání dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům 

2. Místo a čas veřejného projednání

Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb. se uskutečnilo dne 2.6.2005 od 16.00 do 16,45 hodin v kulturním domě v Mutěnicích.
3. Řízení veřejného projednání 
Veřejné projednání řídil jako pověřená osoba (dle § 4 odst. 2 vyhl. MŽP č. 457/2001 Sb.) RNDr. Miroslav Rokos, MŽP.

4. Předmět veřejného projednání

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Zařízení pro systém nakládání s komunálním odpadem v mikroregionu VITIS, Mutěnice-Hraničky“ na životní prostředí, které MŽP obdrželo dle § 8 a § 9 citovaného zákona.

5. Účastníci veřejného projednání

Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany:

- oznamovatele (Obec Mutěnice)
MVDr. Dušan Horák, Petr Bíza
- zpracovatele dokumentace 
Ing. Ladislav Vašíček
- zpracovatele posudku
Ing. Jaroslav Kalous
- Krajský úřad Jihomoravského kraje  
Mgr. Dana Richterová, Ing. Lubomír Vrabec
- MěÚ Hodonín
nezúčastnili se

- KHS Jihomoravského kraje 
RNDr. Daniela Žádníková
- ČIŽP, OI Brno
nezúčastnili se
Veřejnost neprojevila o veřejné projednání žádný zájem. Celkem bylo na veřejném projednání přítomno 11 osob. Občanské sdružení ve smyslu § 23 odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb. nevzniklo.
6. Program veřejného projednání

1. Úvod

2. Vystoupení zástupců jednotlivých stran

3. Diskuse

4.  Závěr

II.  PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájil RNDr. Miroslav Rokos (MŽP). V úvodu seznámil přítomné s programem veřejného projednání, představil zástupce jednotlivých stran, vysvětlil smysl a cíl procesu EIA a provedl časovou rekapitulaci jednotlivých kroků procesu posuzování vlivů na životní prostředí projednávaného záměru.

Za oznamovatele nejprve vystoupil dr. Horák, starosta obce, který přítomné přivítal a stručně uvedl důvody posuzovaného záměry. Na něho navázal projektant Ing. Jedlička, který přítomným nastínil podstatu záměru, jeho technické řešení a účel. Jedná se o druhou etapu výstavby skládky, doplněné o dotřiďovaní dvůr a kompostárnu. Výhledově se uvažuje o využití skládkového plynu v kogenerační jednotce, to však ještě není dořešeno a není to předmětem tohoto posouzení.
Dále hovořil zpracovatel dokumentace, Ing. Vašíček. Uvedl, že při zpracování dokumentace vycházel ze závěrů zjišťovacího řízení. Zopakoval jednotlivé požadavky na zpracování dokumentace uvedené v závěru zjišťovacího řízení a vysvětlil, jakým způsobem je splnil. Mj. byl zahájen botanický průzkum – k dispozici je první výstup, tento ještě pokračuje, aby byla zachycena jarní a letní fáze. Už nyní je však zřejmé, že posuzovaná lokalita je bohatá na rostlinné druhy a že se v ní nacházejí zvláště chráněné druhy rostlin.To se odrazilo i v návrhu kompenzačních opatření, bude nutno zřejmě přistoupit k záchrannému přenosu. Dále byla zpracována hluková studie, která prokázala, že ani vlastním provozem zařízení ani dopravou nebudou překračovány hygienické limity. Hodnocení zdravotních rizik rovněž dospělo k závěru, že záměr nebude mít negativní vliv na zdravotní stav obyvatelstva. Celkově tedy byl vliv záměru na životní prostředí vyhodnocen jako únosný a lze ho doporučit k realizaci.
Zpracovatel posudku Ing. Kalous nejprve zhodnotil dokumentaci z hlediska úplnosti a věcné správnosti. Dokumentace byla zpracována v souladu se zákonem. Co se týče věcné stránky, technické řešení vyhovuje podmínce nejlepších dostupných technik; obdobná zařízení jsou již v provozu. Vlivy zařízení na životní prostředí lze tedy zhodnotit spolehlivě. Poté se Ing. Kalous věnoval uplatněným připomínkám dotčených správních úřadů. Co se týče MěÚ Hodonín, krajského úřadu a KHS, připomínky byly akceptovány a zahrnuty do podmínek stanoviska příslušného úřadu. Názorový rozpor nastal pouze při vypořádání připomínky ČIŽP, týkající se monitoringu podzemních vod. Na základě zkušeností z provozu I. etapy se tento požadavek jeví jako neopodstatněný, proto nebyl v návrhu stanoviska akceptován. Celkově lze souhlasit se závěry dokumentace, že při splnění navržených podmínek lze hodnotit vliv záměru na životní prostředí jako únosný. 
Za Krajský úřad Jihomoravského kraje vystoupil Ing. Vrabec. Shrnul obsah jejich připomínek a konstatoval, že posudek se s nimi vypořádal odpovídajícím způsobem. Krajský úřad již uplatnil písemné stanovisko k posudku, kde souhlasí se zněním posudku, upozorňuje však na povinnosti investora v navazujících správních řízeních. Zejména zdůrazňuje nutnost požádat o vydání výjimky z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů rostlin. Dále řekl, že ještě nebylo vydáno vyjádření Rady Jihomoravského kraje, avšak bude zasláno v zákonném termínu (do 17.6.). Je předpoklad, že toto vyjádření bude souhlasné.
Poté hovořila dr. Žádníková za KHS. Uvedla, že podmínky formulované v dokumentaci byly zahrnuty do návrhu stanoviska příslušného úřadu a s jejich zněním KHS souhlasí. Vlivy na ovzduší nejsou významné, co se týče hluku, nebylo prokázáno znatelné navýšení zátěže – jedná se o desetiny decibelů. KHS již také uplatnila písemné stanovisko k posudku, v němž vyjadřuje souhlas s jeho závěry. Výslovně však požaduje, aby navržené podmínky se staly závaznými pro další fáze realizace projektu. Zejména se požadavky KHS týkají hlukového zatížení, a to jak ve venkovním prostoru, tak ve vnitřním prostředí staveb.
Dr. Rokos poté konstatoval, že MŽP již obdrželo písemné vyjádření k posudku také od MěÚ Hodonín. Toto vyjádření je souhlasné a nevznáší další požadavky na znění stanoviska příslušného úřadu.
Protože zástupci ostatních dotčených správních úřadů nebyli přítomni a další připomínky a názory nebyly vzneseny, ukončil dr. Rokos v 16.45 hodin veřejné projednání.

III. ZÁVĚR

Vlivy záměru „Zařízení pro systém nakládání s komunálním odpadem v mikroregionu VITIS, Mutěnice-Hraničky“ na životní prostředí byly projednány ze všech podstatných hledisek. Veřejné projednání prokázalo, že posuzovaný záměr je z hlediska vlivů na životní prostředí při splnění navržených podmínek únosný. V průběhu jednání se nevyskytla žádná otázka, kterou by nebylo možné zodpovědět, ani okolnost, která by zakládala důvod pro přerušení veřejného projednání. Konečné stanovisko o hodnocení vlivů provedení záměru „Zařízení pro systém nakládání s komunálním odpadem v mikroregionu VITIS, Mutěnice-Hraničky“ na životní prostředí bude vydáno na základě dokumentace, posudku a veřejného projednání a vyjádření k nim uplatněných ve smyslu § 10 zákona č. 100/2001 Sb.

Jako pověřená osoba konstatuji, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k danému záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb. o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.


RNDr. Miroslav Rokos


pověřený řízením veřejného projednání

Rozdělovník:

Oznamovatel:

Obec Mutěnice

do rukou starosty;

Masarykova 200
696 11  Mutěnice

Zpracovatel dokumentace:

Ing. Ladislav Vašíček

Mezi Mlaty 804/30

697 01  Kyjov

Zpracovatel posudku:

Ing. Jaroslav Kalous

SEPARA-EKO, spol. s r.o. 

Slovákova 10

602 00  Brno

Dotčené územní samosprávné celky:

Jihomoravský kraj 

do rukou hejtmana

Žerotínovo nám. 3/5

601 82  Brno

Dotčené správní úřady:

Krajský úřad Jihomoravského kraje

odbor životního prostředí 

Žerotínovo nám. 3/5

601 82  Brno

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně

Jeřábkova 4

602 00  Brno

Městský úřad Hodonín

odbor životního prostředí

Masarykovo nám. 1

695 01  Hodonín

Česká inspekce životního prostředí

OI Brno

Lieberzeitova 14

614 00  Brno

Na vědomí:

MŽP – odbor PVI

Vršovická 65

100 10  Praha 10
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