M I N I S T E R S T V O    Ž I V O T N Í H O    P R O S T Ř E D Í  

odbor výkonu státní správy VIII
Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

  V Olomouci dne 17. ledna 2007

  Č.j.: 570/3161/06/Ku 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název: 
Využití obnovitelných zdrojů energie a druhotných surovin při výrobě papíru v průmyslové zóně v Zábřehu
Charakter a kapacita (rozsah) záměru:

Předkládaný záměr počítá s výstavbou nového papírenského stroje na výrobu materiálů na vlnité lepenky s kapacitou 250.000 t/rok. Tato kapacita by se měla stát hlavním dodavatelem kvalitních surovin pro výrobu vlnitých lepenek. Svou koncepcí, nejmodernějšími parametry výroby a zpracování sběrového papíru (obaly s vlnitých lepenek) v množství cca 275.000 t se stane lepenkový stroj nejmodernější a nejvýkonnější kapacitou v České republice. 

Papírna bude zásobována tepelnou a elektrickou energií                   z energetického zdroje (který je součástí této investice)                    o výkonových parametrech 2x 50 t/h, 6,0 MPa, 460°C a protitlaké parní turbíně 7,0 MWe, který zabezpečí veškerou potřebu tepla        a podstatnou část elektrické energie na principu využití odpadní dřevní biomasy z lesní výroby a dřevozpracujícího průmyslu jako obnovitelného zdroje energií. 

jmenovitý výkon kotelny parní 2x 50 t/h 100,00 t/h 

jmenovitý výkon kotelny tepelný 2x 40,13 t/h 80,26 MWt 
účinnost kotlů 87,00% 

parní turbína protitlaká – el.výkon 7,00 MWe 
roční dodávka tepla 1 398 788,00 GJ/rok 

roční dodávka elektřiny 42 403,00 MWh 

roční potřeba biomasy 193 711,00 t 

Umístění: 
kraj:
Olomoucký

obec:
Zábřeh

k. ú:
Zábřeh
Zahájení: 
srpen 2007
Ukončení: 
leden 2009
Oznamovatel:
                           WANEMI CZ s.r.o., Nemile 159, 789 01 Zábřeh 

Zástupce oznamovatele:           CASKA INVEST,a.s., Masarykovo nám.20/19,789 01 Zábřeh
Záměr  „Využití obnovitelných zdrojů energie a druhotných surovin při výrobě papíru v průmyslové zóně v Zábřehu“ naplňuje dikci bodu  5.1 b) kategorie I (Průmyslové závody na výrobu papíru a lepenek s výrobní kapacitou vyšší než 200 tun za den) a bodu 3.1 kategorie II (Zařízení ke spalování paliv o jmenovitém tepelném výkonu od 50 do 200 MW), přílohy č. 1 k citovanému zákonu ve smyslu § 4 odst. 1 písm. a) . Záměr má významný vliv na životní prostředí a proto bude posuzován dle cit. zákona. Dle § 7 cit. zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda může předložené oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 4 k zákonu nahradit dokumentaci, případně upřesnění informací, které je vhodné uvést do dokumentace vlivů záměru na životní prostředí (dále jen „dokumentace“).

Na základě provedeného zjišťovacího řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že předložené oznámení se nepovažuje za dokumentaci. Dokumentaci dle přílohy č. 4 k citovanému zákonu je nutné dopracovat  především s důrazem na následující oblasti:

· ochrana veřejného zdraví – dopracování dokumentace v částech, týkajících se ochrany obyvatelstva před účinky hluku a exhalací s jednoznačným požadavkem       na dodržení platných hygienických limitů v předepsaných vzdálenostech  ve vztahu k posuzované zástavbě
· vliv na krajinný ráz – doplnění řešení začlenění nové stavby do krajiny (barvy objektů, umístění reklam, výsadby zeleně) v kapitole D.1.8 oznámení
· ochrana ovzduší – rozšíření a doplnění rozptylové studie záměru
· ochrana vod – protipovodňová ochrana včetně  posouzení vyloučení negativního vlivu záměru a následného provozu na odtokové poměry v dané lokalitě                       a na podzemní a povrchové vody (možnost zaplavení území, průsaky, zpětným nátokem propustky, kanalizací, návrh protipovodňových opatření, ovlivnění okolí v návaznosti na další stavby apod.)
· odpady – rozšíření kapitoly B.III.3 o seznam nebezpečných odpadů včetně nakládání s nimi a dále o způsob nakládání s popelovinami vznikajícími z provozu  nového energetického zdroje (popele a popílku) 

Kromě výše uvedených zásadních požadavků je v dokumentaci nutno zohlednit a vypořádat všechny ostatní oprávněné a věcné připomínky, které jsou uvedeny v došlých vyjádřeních (viz příloha).
     Dokumentace bude příslušnému úřadu předložena v počtu 11 kusů.

Odůvodnění: : 
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:

· Město Zábřeh (čj. 2006/10902/OR-MUZB ze dne 29.12.2006),

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (čj. KUOK 124282/2006 ze dne 8.1.2007),
· Městský úřad Zábřeh, odbor správní, oddělení životního prostředí (čj. 2006/10849/ZP-MUZB ze dne 10.1.2007),

· ČIŽP OI Olomouc (čj. 48/OOH/0638975.01/06/OPM ze dne 5.1.2007),
· MŽP, odbor ochrany vod (čj. 3995/650/06; 89939/ENV/06 ze dne 2.1.2007),
· MŽP, odbor ochrany ovzduší (čj. 3725/740/06/HM ze dne 9.1.2007),
· MŽP, odbor odpadů (čj. 89942/ENV/06; 7318/720/06 ze dne 2.1.2007),
· MŽP, odbor zvláště chráněných částí přírody (čj. 89943/ENV/06-4548/620/06 ze dne 9.1.2007),
· Ing. Radomír Grill, Občanské sdružení „Zábřeh-město pro třetí tisíciletí“ (ze dne 3.1.2007).

         Předložené oznámení nesplňuje všechny zákonné náležitosti. Příslušný úřad obdržel řadu relevantních odůvodněných připomínek a požadavků na dopracování dokumentace,      na jejichž základě lze konstatovat, že v předloženém oznámení nejsou dostatečně vyhodnoceny oblasti dle výše uvedených bodů. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 
Pozn.:  
         Všechny připomínky vyplývající z doručených vyjádření budou vypořádány také            v rámci zpracování posudku a při formulaci stanoviska příslušného úřadu dle § 10 zákona.

Přílohy: citovaná vyjádření
Ing.  František Ondráš
ředitel odboru výkonu státní správy VIII

Obdrží:
oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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