M I N I S T E R S T V O    Ž I V O T N Í H O    P R O S T Ř E D Í  

odbor výkonu státní správy VIII
Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc
                   dle rozdělovníku
NAŠE ZN.:       570/462/I/07/Ku                                                                                   

SPIS. ZNAK:   381, skart. znak: A/10
VYŘIZUJE:     Ing. Kudelová

TEL.:                 585 510 236
FAX:                  585 415 174
E-MAIL:           Kamila_Kudelova@env.cz
DATUM:          2007-03-08
Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů – zahájení zjišťovacího řízení a zveřejnění informací podle § 16

       Jako příslušný úřad zahajujeme zjišťovací řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon       o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),      a zasíláme Vám podle § 6 odst. 3 a 4 zákona kopii oznámení s náležitostmi podle přílohy č. 3        k zákonu záměru zařazenému v kategorii II

„Lyžařský areál Kouty nad Desnou“
     Cílem zjišťovacího řízení je stanovení, zda výše uvedený záměr bude předmětem posuzování podle cit. zákona, v kladném případě upřesnění informací, které je vhodné uvést do dokumentace vlivů záměru na životní prostředí.
Dotčené územní samosprávné celky žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 zákona neprodleně o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (například v místním tisku, rozhlase apod.) současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce dotčeného kraje. Doba zveřejnění je podle § 5 odst. 1 vyhlášky č. 457/2001 Sb. nejméně 15 dnů, ale doporučujeme prodloužit lhůtu pro zveřejnění o dalších 15 dnů. Zároveň je žádáme v souladu s § 16 odst. 4 cit. zákona o vyrozumění příslušného úřadu o dni vyvěšení informace o oznámení na úřední desce v nejkratším možném termínu.

        Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky (obce a kraje) a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 5 zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.
Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je nutné záměr posoudit dle zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádáme, aby vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí kladen zvýšený důraz (v souladu s § 7 odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb.). Dále žádáme, aby ve vyjádření byly formulovány připomínky a požadavky respektující stupeň přípravy záměru a náležitosti stanovené přílohou č. 3 resp. 4 k zákonu. Ve vyjádřeních není nutné upozorňovat oznamovatele na návazná řízení a povinnosti z nich vyplývající.

Do textové části oznámení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách České informační agentury životního prostředí CENIA (http://www.ceu.cz/eia/is) a na stránkách Ministerstva životního prostředí (http://www.env.cz/EIA), kód záměru OV8053.

         Dále  je do oznámení možno nahlížet na Ministerstvu životního prostředí, odboru výkonu státní správy VIII, Kosmonautů 10, Olomouc, 3. patro, kanc. č. 320, ve všech pracovních dnech po předchozí telefonické domluvě. Podle § 6 odst. 4 zákona může každý zaslat své písemné vyjádření k oznámení příslušnému úřadu do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce dotčeného kraje.

Příloha:  kopie oznámení

         Ing.  František  O n d r á š
                                                                                   ředitel odboru výkonu státní správy VIII

Rozdělovník k č.j.:  570/462/I/07/Ku      

Dotčené územní samosprávné celky: 

1. Olomoucký  kraj - bez přílohy (k dispozici na Krajském úřadu Olomouckého kraje)

2. Obec Loučná nad Desnou, č.p. 57, Loučná nad Desnou , 788 11
Dotčené správní úřady:

1. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc
2. Městský úřad Šumperk,odbor životního prostředí, nám.Míru 1, 787 01 Šumperk
3. Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje – územní pracoviště Šumperk, Lidická 56, 787 01 Šumperk
4. ČIŽP OI Olomouc
5. SCHKO Jeseníky, Šumperská 93, 790 01 Jeseník  

Oznamovatel (bez přílohy):
K3 SPORT, s.r.o., I. P. Pavlova 116, 779 00 Olomouc

Zpracovatel oznámení (bez přílohy):
Ing. Aleš Calábek, GEO–HYDRO–CONSULT, Dolany 570, 783 16 Dolany u Olomouce

Odbory MŽP (bez přílohy - příloha k dispozici na OPVI):
MŽP, odbor ochrany vod
MŽP, odbor ochrany ovzduší
MŽP, odbor zvláště chráněných částí přírody

MŽP, odbor mezinárodní ochrany biodiverzity

Na vědomí (bez přílohy):
MŽP, odbor posuzování vlivů na  životní prostředí a IPPC  
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