MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10  PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

odbor výkonu státní správy IX

 pracoviště: Čs. legií 5, 702 00 Ostrava  
                                                                                                         V Ostravě dne: 4. 1. 2007
                                                                                                         Č.j.: 580/873/ENV/2006
Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších právních předpisů
– zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii II
Jako příslušný úřad zveřejňujeme v souladu s § 16 odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen zákon), oznámení  podle přílohy č. 3 k zákonu záměru  

„Modernizace lyžařského areálu Bílá - Jih“

Kraj:
  Moravskoslezský
Obec:       Bílá
K.ú.: 
     Bílá
podle § 6 odst. 1 zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení  podle § 7 zákona.  Záměr  naplňuje dikci  bodu 10.10  kategorie II  přílohy č. 1 zákona – Rekreační a sportovní areály, hotelové komplexy a související zařízení v územích chráněných podle zvláštních právních  předpisů.
Do oznámení je možno nahlížet na odboru výkonu státní správy IX  Ministerstva životního prostředí, Čs. legií 5, Ostrava, 4. patro, v pracovních dnech v termínu                     od 8. 1. do 22. 1. 2007 po předchozí telefonické domluvě (Ing. Marta Lapčíková, tel. 595136465/41). S obsahem oznámení je také možno se seznámit v Informačním systému EIA na webových stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia  pod  kódem záměru OV9060.
Písemné vyjádření k oznámení podle § 6 odst. 5 zasílejte na odbor výkonu státní správy IX Ministerstva životního prostředí do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce Moravskoslezského kraje.
                      Ing. Helena Čížková, Ph.D.

                                                                                              ředitelka odboru

MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10  PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

odbor výkonu státní správy IX

 pracoviště: Čs. legií 5, 702 00 Ostrava  

	dle rozdělovníku




Váš dopis značky:                 Naše značka:                       Vyřizuje:                                                 Ostrava:  

                                              580/873/ENV/2006             Ing. Lapčíková - 595136465/41             4. 1.  2007
                                              Sp. z.: 000381/A-10            E-mail: marta_lapcikova@env.cz



Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších právních předpisů – zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii II 
Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen zákon), záměru „Modernizace lyžařského areálu Bílá - Jih“, zpracovaného podle § 6 odst. 3 zákona, a  sdělujeme Vám, že tento  záměr bude podroben zjišťovacímu řízení  podle § 7 zákona. Jde se o záměr zařazený podle zákona do přílohy č. 1, kategorie II, bod 10.10 – Rekreační a sportovní areály, hotelové komplexy a související zařízení v územích chráněných podle zvláštních právních předpisů.

Dotčené územní samosprávné celky žádáme ve smyslu § 16 odst. 3  zákona                o neprodlené  zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (například v místním tisku, rozhlase apod.) současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce dotčeného kraje. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme v souladu         s § 16 odst. 4  zákona, aby dotčené územní samosprávné celky v co nejkratším možném termínu vyrozuměly příslušný úřad o dni vyvěšení informace o oznámení na úřední desce. 
Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady             ve smyslu § 6 odst. 5  zákona o zaslání vyjádření k oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.     Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je nutné záměr v plném rozsahu posoudit podle zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádáme, aby vyjádření obsahovalo            i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí  má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí  kladen zvýšený důraz.  K vyjádřením zaslaným         po lhůtě příslušný úřad nemusí přihlížet.
S obsahem oznámení je také možno se seznámit v Informačním systému EIA                na stránkách webových CENIA – http://www.cenia.cz/eia  pod  kódem záměru OV9060.
Ing. Helena Čížková, Ph.D.

                                                                                     ředitelka odboru

Příloha:  kopie oznámení                  
Rozdělovník k č.j. 580/873ENV/2006:

Dotčené územní samosprávné celky:

· Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava (příloha je k zapůjčení                 na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje, odboru životního prostředí                       a zemědělství)                             

· Obec Bílá, Bílá 142, 739 15  pošta Staré Hamry (příloha je k zapůjčení                        na Obecním úřadě Bílá)
Dotčené správní úřady:

· Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 28.října 117, 702 18 Ostrava

· Obecní úřad Bílá, Bílá 142, 739 15  pošta Staré Hamry
· Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, odbor místního hospodářství a životního prostředí, Náměstí  3, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí
· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, 

               Na Bělidle 7, 728 92 Ostrava 1
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava, 
            Valchařská 15/72, 702 00 Ostrava

· Správa CHKO Beskydy, Nádražní 36, 756 51 Rožnov pod Radhoštěm
Dále obdrží:

· Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí           a IPPC, Vršovická 65, 100 10  Praha 10 (příloha je uložena pod zn. 88132/ENV/06 )        
· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod, Vršovická 65, 100 10 Praha  10 (příloha je k zapůjčení na odboru posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC)   
· Ministerstvo životního prostředí, odbor ekologie krajiny a lesa, Vršovická 65,          100 10 Praha 10  (příloha je k zapůjčení na odboru posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC)

· Ministerstvo životního prostředí, odbor zvláště chráněných částí přírody,        Vršovická 65,  100 10 Praha 10  (příloha je k zapůjčení na odboru posuzování vlivů      na životní prostředí a IPPC)
· Ing. Vladimír Rimmel, Regionální centrum EIA s.r.o.,  Chelčického 4, 702 00 Ostrava, (zpracovatel oznámení) 
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