MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ                                               100 10   PRAHA 10 - Vršovice,Vršovická 65
odbor výkonu státní správy IX                                                               pracoviště: Čs. legií 5, 702 00 Ostrava
                                                                                                      V Ostravě dne 19. 3. 2007

                                                                                                 Č.j.: 580/913/ENV/06/2007                                   Sp. zn.: 000381/A-10                                                                             
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),             ve znění pozdějších právních předpisů
Identifikační údaje:

Název: 
                           Obnova Bezručovy chaty na Lysé hoře v Beskydech

Kapacita (rozsah) záměru:                 Půdorys chaty:                                              14 x 26,5 m

                                                            Kapacita restaurace:                          max. 250 obědů/den

                                                            Ubytovací kapacita:                                    max. 14 lůžek 

Charakter záměru:                             Obnova  vyhořelé  horské chaty  na původním pozemku, jehož majitelem je oznamovatel - Klub českých turistů.                                                          Obnovená chata bude replikou původní chaty, ve které bude restaurace s výčepem a jídelna. Chata má poskytovat krátkodobé ubytování turistické kategorie. Bude provedena rekonstrukce původního vodovodu v délce 390 m, nově bude vybudována čistírna odpadních vod (dále jen ČOV). Stávající provizorní bufet „Šantán“ bude odstraněn a na jeho místě má být postavena menší hospodářská budova, zčásti zapuštěná pod terénem, shora pokrytá travním porostem.

Umístění: 
    kraj:
            Moravskoslezský
                                             obec:
      Malenovice, Ostravice                                                                        

                                             kat. území:
      Malenovice, Staré Hamry 2
Zahájení: 
                                07/2008

Ukončení: 
                                12/2010

Oznamovatel: 
                                Klub českých turistů                                                                    Archeologická 2256, 155 00 Praha 5   

Záměr „Obnova Bezručovy chaty na Lysé hoře v Beskydech“ naplňuje dikci bodu 10.10 kategorie II  přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen zákon).  Podle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv     na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2          k  zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Obnova Bezručovy chaty na Lysé hoře v Beskydech“

má významný vliv na životní prostředí a bude posuzován podle zákona.

Na základě provedeného zjišťovacího řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že dokumentaci dle přílohy č. 4 k zákonu je nutné zpracovat především s důrazem na následující oblasti:

1. Vliv záměru z hlediska ochrany vod:

a) v souladu s ustanovením § 38 odst. 4 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen zákon č. 254/2001 Sb.), navrhnout jiné řešení likvidace odpadních vod (např. společné čištění odpadních vod s dalšími objekty, umístěnými na Lysé hoře);
b) zpracovat posouzení, zda realizací záměru nedojde k odkrytí souvislé hladiny podzemní vody dle ustanovení § 28 odst. 2 písm. e) zákona č. 254/2001 Sb.;
c) zpracovat způsob zneškodňování technologické vody, vznikající v době výstavby záměru;
d) zpracovat variantní řešení trasy vodovodu a kanalizace (např. po obvodu národní přírodní rezervace Mazák – dále jen NPR Mazák);

e) vypracovat hydrogeologickou studii.

2. Vliv záměru z hlediska ochrany přírody a krajiny:
a) zatížení dotčeného území (tj. vrcholu Lysé hory a jeho okolí) vyhodnotit z hlediska kumulace negativních vlivů záměru „Obnova Bezručovy chaty na Lysé hoře v Beskydech“ a záměru „Obnova horské chaty na Lysé hoře na místě vyhořelé chaty Slezský dům, přípojky inženýrských sítí, terénní úpravy a zpevněné plochy“                na ekosystémy i jednotlivé složky životního prostředí;
b) zpracovat posouzení vlivu záměru „Obnova Bezručovy chaty na Lysé hoře v Beskydech“  a záměru „Obnova horské chaty na Lysé hoře na místě vyhořelé chaty Slezský dům, přípojky inženýrských sítí, terénní úpravy a zpevněné plochy“                  v  kontextu souvisejících nároků na rozvoj sportovních aktivit a zázemí pro ně               v dotčeném území tak,  aby byl respektován  závěr posouzení vlivu záměru stavby podle § 45i  zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění,  (Vlivy na soustavu NATURA 2000), jehož zpracovatelkou je RNDr. Věra Koutecká (dále jen „Hodnocení vlivů záměru na území Natury 2000“);
c) zpracovat důsledné vyhodnocení vlivu záměru na krajinný ráz, včetně zohlednění kumulace vlivů se záměrem „Obnova horské chaty na Lysé hoře na místě vyhořelé chaty Slezský dům, přípojky inženýrských sítí, terénní úpravy a zpevněné plochy“;
d) zpracovat další varianty řešení záměru, jimiž by byl minimalizován výrazný negativní vliv na životní prostředí ve smyslu připomínek vznesených odborem mezinárodní ochrany biodiverzity Ministerstva životního prostředí (např. využití alternativních možností ubytování v blízkém okolí, nulová varianta – bez ubytovací kapacity);
e) zpracovat  vyhodnocení  vlivu  předpokládané dopravy  osob minibusy a rolbou,  resp.  individuálních či hromadných výjezdů ubytovaných hostů, a vypracovat varianty řešení dopravy pro zásobování objektu.
f) zpracovat návrh opatření k minimalizaci negativního vlivu světelného znečištění vzniklého v důsledku provozu záměru (např. úplné vyloučení venkovního osvětlení nebo jeho co největší omezení na straně otočené k národní přírodní rezervaci Mazák – dále jen NPR Mazák; použití speciálních skel do oken, která eliminují průnik světla           ze zdrojů umělého osvětlení interiéru do venkovního prostředí, případně žaluzií           a okenic atd.).
3.   Vliv záměru na veřejné zdraví: 
a) hlukovou studii doplnit o úrovně hladin akustického tlaku v chráněných venkovních prostorech na hranici NPR Mazák;
b) zpracovat odborný posudek dle vyhlášky Ministerstva životního prostředí č. 356/2002 Sb., kterou se stanoví seznam znečišťujících látek, obecné emisní limity, způsob předávání zpráv a informací, zjišťování množství vypouštěných znečišťujících látek, tmavosti kouře, přípustné míry obtěžování zápachem a intenzity pachů, podmínky autorizace osob, požadavky na vedení provozní evidence zdrojů znečišťování ovzduší a podmínky jejich uplatňování.
4. V dokumentaci dále zpracovat:

a) způsob řešení nakládání s výkopovou zeminou a stavebními materiály; 

b) způsob řešení nakládání s odpady;  

c) vyhodnocení vlivu realizace záměru ve vztahu k ochrannému pásmu geodetického bodu vrcholu.

Dále je třeba v dokumentaci zohlednit a vypořádat připomínky a podmínky, které jsou uvedeny v doručených  vyjádřeních.
Odůvodnění: 

Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:

· Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství;

· Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, odbor místního hospodářství a životního prostředí;
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava;
· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, územní  pracoviště Frýdek - Místek; 
· Správa CHKO Beskydy;
· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod;
· Ministerstvo životního prostředí, odbor zvláště chráněných částí přírody;
· Ministerstvo životního prostředí, obor mezinárodní ochrany biodiverzity;
· Beskydčan, sdružení pro obnovu a udržení kvality životního prostředí  Moravskoslezských Beskyd;
· pan Radek Menšík;
· pan Ondra Lichovský;
· pan Lubomír Dvořáček;
· pan Libor Škuta;
· pan Ing. Karel Chvostek;
· pan Miroslav Labuda;
· pan Petr Juračka;
· paní Šárka Tkáčová;
· pan Ing. Dušan Kolek;
· manželé Yvona a David Michálkovi;
· pan Ing. Martin Ulman;
· paní Zuzana Bartošíková;
· pan Martin Hriško.
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

- z  hlediska ochrany vod - požaduje navrhnout jiné řešení  likvidace odpadních vod, dále požaduje doplnit posouzení, zda realizací záměru nedojde k odkrytí souvislé hladiny podzemní vody dle ustanovení § 28 odst. 2 písm. e) zákona č. 254/2001 Sb., a řešení způsobu zneškodňování technologické vody, vznikající v době výstavby záměru.

Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, odbor místního hospodářství a životního prostředí      - upozorňuje na povinnosti plynoucí z platných právních předpisů, k záměru nemá zásadní připomínky.
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava - požaduje posuzování záměru v celém rozsahu zákona vzhledem k očekávaným negativním vlivům na přírodu          a krajinu i ve vztahu ke kumulaci uvažovaných záměrů v dané lokalitě. K oznámení má následující připomínky:
- z hlediska ochrany přírody a krajiny - upozorňuje na důsledné dodržení ustanovení § 43,       § 44 a § 56 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších právních předpisů. Dále upozorňuje na nutnost dořešit kumulaci vlivů uvažovaného záměru „Obnova Bezručovy chaty na Lysé hoře v Beskydech“ s uvažovanou výstavbou nové turistické chaty na místě nynějšího bufetu (tzv. bufet „Plesnivka“) v rámci projednávaného záměru „Obnova horské chaty na Lysé hoře na místě vyhořelé chaty Slezský dům,  přípojky inženýrských sítí, terénní úpravy a zpevněné plochy“ a uvádí, že realizace obou chat je       ve vztahu k ochraně přírody nežádoucí;    
- z  hlediska ochrany vod - upozorňuje na problematiku čištění odpadních vod a jejich následné vypouštění, neboť zákon č. 254/2001 Sb. pro daný případ umožňuje vypouštění vyčištěných odpadních vod pouze do vod povrchových. Konstatuje, že v dotčené lokalitě není k dispozici dostatečně vodný recipient, v němž by vypouštěné odpadní vody vyhověly požadavkům nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech, a nezpůsobily jeho devastaci. Dále doporučuje společné čištění odpadních vod s dalšími objekty, umístěnými na Lysé hoře.
Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, územní pracoviště Frýdek – Místek  - nemá k oznámení záměru připomínky a nepovažuje za nutné posuzování záměru v celém rozsahu zákona.

Správa CHKO Beskydy - nemá k oznámení záměru zásadní připomínky a nepožaduje posuzování záměru v celém rozsahu zákona.
Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod – souhlasí s předloženým záměrem        za předpokladu, že budou dodrženy požadavky nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích        a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech,            a dále požadavky stanovené vyhláškou č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků.
Ministerstvo životního prostředí, odbor zvláště chráněných částí přírody (dále jen MŽP – OZChČP) – uplatňuje připomínky ke kapitole D.IV oznámení: doporučuje doplnit opatření, která se týkají rozsahu ubytovací kapacity (limit maximálně 14 lůžek) a dopravy (účelová komunikace vedoucí na vrchol Lysé hory bude využívána pouze pro zásobování atd.). Nepovažuje za smysluplné uvádět v této kapitole zákonné povinnosti investora, jež vyplývají z příslušných platných právních předpisů. Dále upozorňuje na nejednoznačné formulování některých z navrhovaných opatření a požaduje doplnit kapitolu o návrh opatření, která budou minimalizovat negativní vliv světelného znečištění vzniklého v důsledku provozu záměru (např. venkovní osvětlení buď zcela vyloučit, anebo co nejvíce omezit na straně otočené         k NPR Mazák; použití speciálních skel do oken, která eliminují průnik světla ze zdrojů umělého osvětlení interiéru do venkovního prostředí, případně žaluzií a okenic atd.).

Ministerstvo životního prostředí, obor mezinárodní ochrany biodiverzity –  vysoce kladně hodnotí „Hodnocení vlivů záměru na území Natury 2000“, ale upozorňuje, že realizaci  některých navržených opatření lze obtížně promítnout do navazujících řízení. Poukazuje       na nutnost koncepčního řešení zástavby a celkového využití vrcholových partií Lysé hory (např. využití alternativních možností ubytování v blízkém okolí). Bez takového komplexního řešení je nutné tím více sledovat kumulativní vlivy jednotlivých záměrů.

Beskydčan, sdružení pro obnovu a udržení kvality životního prostředí  Moravskoslezských Beskyd (dále jen „Beskydčan“) - požaduje posuzování záměru v celém rozsahu zákona. Ve vyjádření požaduje doplnit vlastní projektovou dokumentaci všech částí záměru – projektová dokumentace ve stupni posuzování vlivů nemůže být požadována v plném rozsahu, neboť až výsledek procesu posuzování vlivu záměru na životní prostředí  stanoví, zda je možno záměr realizovat a tedy pokračovat následným stupněm řízení (územní a stavební řízení), pro který tato dokumentace musí být zpracována.. Dále „Beskydčan“ požaduje doplnit varianty záměru zejména s ohledem na umístění a architekturu, kapacitu záměru, způsob likvidace odpadních vod, trasy vedení vodovodu a kanalizace (např. po obvodu NPR Mazák), žádá o posouzení vlivu záměru na krajinný ráz, zpracování návrhu variantního způsobu zásobování, hydrogeologické studie, hlukové studie s důrazem na posouzení hluku v NPR Mazák, posouzení vlivu pachů z kuchyně. Požaduje také zpracovat řešení způsobu nakládání s výkopovou zeminou a posouzení vliv záměru na ochranné pásmo geodetického bodu vrcholu. V závěru vyjádření „Beskydčan“ konstatuje, že veřejnost byla o zahájení a průběhu zjišťovacího řízení nedostatečně informována – zveřejnění o zahájení  zjišťovacího řízení bylo provedeno obvyklým postupem v souladu se zákonem.

Veřejnost (14 občanů) - požaduje posuzování záměru v celém rozsahu zákona. Ve vyjádřeních občané vznesli řadu připomínek, z nichž většina se týká následujících aspektů:   vliv hluku tepelných čerpadel Bezručovy chaty na hranici NPR Mazák; nebezpečí kontaminace prameniště pitné vody vypouštěním odpadních vod; riziko poškození NPR Mazák při rekonstrukci vodovodu a odpadního potrubí; možnost případného odběru vody z vodojemu Českých radiokomunikací; nedostatečná kapacita restauračních služeb; nevhodné stavební řešení hospodářského objektu, který u chaty před požárem nebyl (navýšení stavebních objektů na vrcholu).
Příslušný úřad obdržel k oznámení, zpracovanému dle přílohy č. 3 k zákonu, řadu relevantních odůvodněných připomínek. S přihlédnutím k nim příslušný úřad specifikoval výše uvedené požadavky na dokumentaci záměru, zpracovanou dle přílohy č. 4 k zákonu.

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje příslušný úřad počet dokumentací na 10 výtisků.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

                                                                              Ing. Helena Čížková, Ph.D.
                                                                                                       ředitelka odboru

Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky
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