MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

100 10 Praha 10 – Vršovice, Vršovická 65

odbor výkonu státní správy IX

Pracoviště: 702 00 Ostrava, Čs.legií 5

Z Á P I S

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace vlivů záměru na životní prostředí

 podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí             a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a § 4 vyhlášky Ministerstva životního prostředí č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí

záměru

„Stanovení dobývacího prostoru Mankovice a těžba na výhradním a nevýhradním ložisku Mankovice“

konaného dne 13.11.2008 ve velkém sále Klubu kultury v Suchdol nad Odrou                 od 15:00 hodin

I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování záměru před veřejným projednáním:

· Dne 5. března 2007 zahájilo ministerstvo zjišťovací řízení rozesláním oznámení záměru, které bylo zveřejněno na úřední desce Krajského úřadu Moravskoslezského kraje dne   13. března 2007. K oznámení ministerstvo obdrželo 11 vyjádření.

· Dne 9. května 2007 vydalo ministerstvo závěr zjišťovacího řízení, v němž na základě relevantních odůvodněných připomínek dotčených správních úřadů, konstatovalo, že záměr „Stanovení dobývacího prostoru Mankovice a těžba na výhradním                   a nevýhradním ložisku Mankovice“ má významný vliv na životní prostředí a bude posuzován podle zákona, tzn. že je třeba vypracovat dokumentaci podle přílohy č. 4       k zákonu.
· Dokumentaci v souladu s § 8 odst. 2 zákona o posuzování vlivů na ŽP ministerstvo rozeslalo dne 3. června 2008 dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. Dokumentace byla zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 9. června 2008. K dokumentaci obdrželo ministerstvo 11 vyjádření, z toho bylo 1 vyjádření OS Jantarová stezka.

· Dne 24. července 2008 v souladu s ustanovením § 9 odst. 1 zákona o posuzování vlivů na ŽP ministerstvo pověřilo zpracováním posudku pana Ing. Jiřího Tylčera, CSc.

· Dne 3. října 2008 ministerstvo rozeslalo posudek dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. Na úřední desce Krajského úřadu Moravskoslezského kraje byl posudek záměru zveřejněn dne                  9. října 2008. K posudku ministerstvo obdrželo 9 vyjádření.

· Pozvánka na VP s datem, místem a hodinou konání VP byla rozeslána dne 27. října 2008.                   Krajský úřad Moravskoslezského kraje zveřejnil informaci o konání VP dne 5. listopadu 2008. 

2. Místo a čas veřejného projednání:

místo:
Suchdol nad Odrou , Klub kultury - velký sál

datum:

13. listopadu 2008

čas:

15:00 hodin

3. Řízení veřejného projednání:

Veřejné projednání řídila. Ing. Marta Lapčíková jako osoba pověřená Ministerstvem životního prostředí dle § 4 odst.2 vyhlášky MŽP č. 457/2001 Sb. 

4. Předmět veřejného projednání:

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Stanovení dobývacího prostoru Mankovice a těžba na výhradním a nevýhradním ložisku Mankovice“ na životní prostředí, která byla zaslána příslušnému úřadu dle § 6 a § 9 citovaného zákona.
5. Účastníci veřejného projednání:

Ministerstvem životního prostředí:
Ing. Tomislav Střelec, CSc.,                    Ing. Leo Kraina, Ing. Marta Lapčíková                                                                                                                                    

Oznamovatel - Českomoravský štěrk, a.s., Mokrá:
Mgr. Martin Netoušek

Zpracovatel dokumentace:
Ing. Alexandr Mertl
Zpracovatel posudku:




Ing. Jiří Tylčer, CSc.

Mankovice :





p. Miroslav Švajda, starosta obce

Suchdol nad Odrou:




Ing. Richard Ehler, starosta městyse

Veřejnost:





11 osob 

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájila paní Marta Lapčíková. V úvodu přivítala všechny přítomné na veřejném projednání a seznámila je s cílem a programem veřejného projednání. Dále představila zástupce jednotlivých stran a seznámila účastníky veřejného projednání                 s průběhem posuzování vlivů na životní prostředí projednávaného záměru. 

V další části veřejného projednání vystoupil pan Mgr. Martin Netoušek, zástupce oznamovatele Českomoravský štěrk, a.s., Mokrá a představil posuzovaný záměr. Poté zpracovatel dokumentace o hodnocení vlivů záměru na životní prostředí pan Ing. Alexandr Mertl seznámil přítomné s vyhodnocením možných vlivů realizace záměru na životní prostředí. 

Na závěr druhé části veřejného projednání zpracovatel posudku pan Ing. Jiří Tylčer, CSc. vyhodnotil hlavní vlivy projednávaného záměru na jednotlivé složky životního prostředí s seznámil přítomné se závěry posudku a s důvody jeho návrhu k vydání kladného stanoviska pro realizaci posuzovaného záměru. 


V diskusi zástupci veřejnosti vznesli následující dotazy, na které odpovídal zástupce oznamovatele zpracovatel dokumentace a zpracovatel posudku:

· pracovní doba při těžbě štěrkopísků;

· příjezdové trasy;

· dodržování předepsané rychlosti vozidel při průjezdu dotčených obcí;

· sekundární prašnost;

· ovlivnění režimu podzemních a povrchových vod, vliv na vodní zdroje.;

· vlivy na ekologické hodnoty krajiny. 

Na veřejném projednání byl vznesen dotaz, který lze považovat za nový podnět k doplnění podmínek souhlasného stanoviska příslušného úřadu. Podnět je zapracován jako podmínka č. 51 (spolupráce oznamovatele záměru při úsilí o dodržování předepsané rychlosti vozidel při průjezdu dotčených obcí).

Obsah a průběh diskuse z veřejného projednání bude sloužit příslušnému úřadu jako jeden ze zdrojů informací pro zpracování stanoviska podle ustanovení § 10 odst. 1, zákona      o posuzování vlivů na životní prostředí.

III. ZÁVĚR

Vlivy záměru „Stanovení dobývacího prostoru Mankovice a těžba na výhradním a nevýhradním ložisku Mankovice“ na životní prostředí byly projednány ze všech podstatných hledisek s tím, že záměr je realizovatelný za předpokladu respektování všech technických a provozních opatření k ochraně životního prostředí.
Jako osoba pověřená řízením veřejného projednání konstatuji, že byla splněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a dokumentace k výše uvedenému záměru podle příslušných ustanovení zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 4 vyhlášky MŽP č. 457/2001 Sb.,
o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.






Ing. Marta Lapčíková


      pověřená řízením veřejného projednání

V Ostravě dne 18.11.2008
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