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Č. j./sp. zn.




Vyřizuje:


V Ostravě dne:

580/234h/ENV/08/001098/S-5

Ing. Marta Lapčíková  
4. 11. 2008

Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů – zveřejnění posudku

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy IX, jako věcně            a místně příslušný správní orgán podle § 21 písm. c) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zveřejňuje v souladu s § 16 odst. 1 zákona posudek o vlivech záměru
„Modernizace ocelárny v ŽDB GROUP a.s.“
Kraj:
Moravskoslezský                                                                                                        Obec:
Bohumín                                                                                                                K.ú.:
Nový Bohumín
na životní prostředí, zpracovaný podle přílohy č. 5 zákona. Záměr naplňuje dikci bodu  4.2 (Zařízení k výrobě surového železa a oceli, včetně kontinuálního odlévání) kategorie I přílohy č. 1 k zákonu. Oznamovatelem záměru je společnost ŽDB GROUP a.s.,       Bezručova 300, 735 93 Bohumín.
Do posudku záměru je možno nahlížet na odboru výkonu státní správy IX Ministerstva životního prostředí, Čs. legií 5, Ostrava, 4. patro, v pracovních dnech v termínu od 7. 11. do 27. 11. 2008 po předchozí telefonické domluvě (Ing. Marta Lapčíková, tel. 595136465/41). S obsahem oznámení záměru je také možno se seznámit v Informačním systému EIA na webových stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia  pod kódem záměru OV9088.
Písemné vyjádření k posudku v souladu s § 9 odst. 8 zasílejte na odbor výkonu státní správy IX Ministerstva životního prostředí do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o posudku na úřední desce Moravskoslezského kraje.
Ing.Tomislav Střelec, CSc.

ředitel odboru 
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Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů – zveřejnění posudku o vlivech záměru na životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy IX (dále jen „ministerstvo“), jako věcně a místně příslušný správní orgán podle § 21 písm. c) zákona      č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších  předpisů (dále jen „zákon“), Vám zasílá posudek vlivů záměru „Modernizace ocelárny v ŽDB GROUP a.s“ na životní prostředí (dále jen posudek), jehož zpracování ministerstvo smluvně zajistilo podle § 9 odst. 1 zákona. Oznamovatelem záměru je společnost ŽDB GROUP a.s., Bezručova 300, 735 93 Bohumín.
Ministerstvo žádá dotčené územní samosprávné celky ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o neprodlené  zveřejnění informace o posudku, a o tom kdy a kde je možné      do posudku nahlížet, vyvěšením na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (například v místním tisku, rozhlase           apod.) současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k posudku do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o posudku na úřední desce Moravskoslezského kraje. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň ministerstvo žádá v souladu s § 16 odst. 4 zákona, aby dotčené územní samosprávné celky v co nejkratším možném termínu vyrozuměly příslušný správní orgán o dni vyvěšení informace o posudku na úřední desce. 
Do posudku lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem záměru OV9088.

Ing. Tomislav Střelec, CSc.

ředitel odboru

Příloha:

Posudek

Rozdělovník k č.j. 580/234ch/ENV/2008:      

Dotčené územní samosprávné celky:

· Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava (příloha je k dispozici                   na Krajském úřadu Moravskoslezského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství)
· Město Bohumín, Masarykova 158, 735 81 Bohumín (příloha je k dispozici               na Městském úřadě Bohumín, odboru životního prostředí a služeb)
Dotčené správní úřady:

· Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,       28. října 117, 702 18 Ostrava

· Městský úřad Bohumín, odbor životního prostředí a služeb,                       Masarykova 158, 735 81 Bohumín
· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě,                    Na Bělidle 7, 728 92 Ostrava 1

· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava, Valchařská 15/72,  702 00 Ostrava

Dále obdrží:

· Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů  na životní prostředí,           Vršovická 65, 100 10 Praha 10

· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší, Vršovická 65,                100 10 Praha 10 (příloha je k dispozici na odboru posuzování vlivů  na životní prostředí)

· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod, Vršovická 65,                    100 10 Praha 10 (příloha je k dispozici na odboru posuzování vlivů na životní prostředí)

· Ministerstvo životního prostředí, odbor odpadů, Vršovická 65, 100 10 Praha 10   (příloha je k dispozici na odboru posuzování vlivů na životní prostředí)

· Oznamovatel: ŽDB GROUP a.s., Bezručova 300, 735 93 Bohumín , Ing. Petr Teichmann – ředitel závodu Služby 

Na vědomí: (bez přílohy)

· Zpracovatel dokumentace: Ing. Vladimír Rimmel, Regionální centrum EIA s.r.o., Chelčického 4, 702 00 Ostrava 

· Zpracovatel posudku: Ing. Tomáš Pavelka, Opavská 1124, 708 00 Ostrava – Poruba 






Dle rozdělovníku
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