MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10  PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

odbor výkonu státní správy IX, Čs.  legií  5, 702 00 Ostrava  
                                                                                                          V Ostravě dne    10.1. 2005
                                                                                                          Č.j.: 580/891/09/A-20/2004

Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb.

– zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii I
Jako příslušný úřad zveřejňujeme v souladu s § 16 odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 4 k cit. zákonu záměru 
„Modernizace elektrické  obloukové pece č. 5 v NS 320 Ocelárna“

Kraj:
  Moravskoslezský
Obec:    Ostrava 


K.ú.: 
 Vítkovice

podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona. Záměr naplňuje dikci bodu 4.2 „Zařízení k výrobě surového železa a oceli, včetně kontinuálního odlévání“, kategorie I,  přílohy č. 1 citovaného zákona s tím, že se jedná o změnu záměru dle § 4 odst. 1 písmene c) zákona.
Do oznámení je možno nahlížet na odboru výkonu státní správy IX  Ministerstva životního prostředí, Čs. legií 5, Ostrava, 4. patro v pracovních dnech po předchozí telefonické domluvě (Ing. Marta Lapčíková, tel. 595 136 465/41) v termínu  od  11. 1. 2005 do 10. 2. 2005.
S obsahem Oznámení je také možno seznámit se na internetové adrese http://www.env.cz/EIA - kód záměru OV9019.
Písemné vyjádření k oznámení podle § 6 odst. 4 citovaného zákona zasílejte na odbor výkonu státní správy IX Ministerstva životního prostředí do 10. 2. 2005.
                       Ing. Helena Čížková, Ph.D.
                                                                                              ředitelka odboru

MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10  PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

odbor výkonu státní správy IX, Čs.  legií  5, 702 00 Ostrava  
	dle rozdělovníku




Váš dopis značky:
Naše značka:
Vyřizuje:                                     Ostrava:  

                                              580/891/09/A-20/2004           Ing. Lapčíková  595136465/41              10. 1. 2005
Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb. – zahájení zjišťovacího řízení k záměru zařazenému v kategorii I
Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (dále jen zákon), záměru „Modernizace elektrické obloukové pece č. 5 v NS 320 Ocelárna“ podle § 6 odst. 3 zákona  a  sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení  podle § 7  zákona. Jedná se o záměr zařazený podle zákona  v  příloze č. 1 kategorie I, bod 4.2 – Zařízení k výrobě surového železa a oceli, včetně kontinuálního odlévání s tím, že se jedná o změnu záměru podle § 4 odst. 1 písmene c) zákona.
Dotčené územní samosprávné celky žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 zákona neprodleně o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (například v místním tisku, rozhlase apod.) současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení do 35 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce dotčeného kraje. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů, ale doporučujeme prodloužit lhůtu pro zveřejnění o dalších 15 dnů. Zároveň je žádáme v souladu s § 16 odst. 4  zákona o vyrozumění příslušného úřadu o dni vyvěšení informace o oznámení na úřední desce v  nejkratším možném termínu.
Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky (obce a kraje) a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 4  zákona o zaslání vyjádření k oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 4 k zákonu příslušnému úřadu nejpozději do 35 dnů      ode dne doručení oznámení. Ve vyjádření rovněž uveďte, zda dle Vašeho názoru může oznámení nahradit dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí v další fázi procesu posuzování. V opačném případě uveďte, jak je třeba oznámení dopracovat tak, aby mohlo nahradit tuto dokumentaci.
Do textové části oznámení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA              na internetových stránkách Českého ekologického ústavu (http://www.ceu.cz/EIA)               a na stránkách Ministerstva životního prostředí (http://www.env.cz/EIA), kód záměru OV9019.

Ing. Helena Čížková, Ph.D.

                                                                                     ředitelka odboru

Příloha:  kopie oznámení                                                                                                                                                                        
Rozdělovník k č.j. 580/891/09/A-20/2004:
Dotčené územní samosprávné celky:

· Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava, (příloha k zapůjčení na KÚ MSK, odbor ŽPZ)                   

· Statutární město Ostrava, Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava, (příloha k zapůjčení     na MMO, odbor ŽP )
Dotčené správní úřady:

· Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 28.října 117, 702 18 Ostrava, (příloha)

· Magistrát města Ostravy, odbor životního prostředí, Prokešovo nám. 8, 729 30  Ostrava, (příloha)

· Statutární město Ostrava, Úřad městského obvodu Vítkovice, odbor životního prostředí a vodního hospodářství, Mírové náměstí 1, 703 79 Ostrava – Vítkovice, (příloha)
· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě,                    Na Bělidle 7, 728 92 Ostrava 1, (příloha)
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava, Valchařská 15/72, 702 00 Ostrava, (příloha)
Dále obdrží:
· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší, Vršovická 65, 100 10 Praha – Vršovice, (příloha je k dispozici na sekretariátu OPVI)

· Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod, Vršovická 65, 100 10 Praha – Vršovice, (příloha je k dispozici na sekretariátu OPVI)

Oznamovatel: (bez přílohy)
· PROJEKT HTL, s.r.o., Pohraniční 27, 703 00 Ostrava - Vítkovice

Na vědomí: (bez přílohy)
· Regionální centrum EIA s.r.o.,  Ing. Vladimír Rimmel, Chelčického 4, 702 00 Ostrava, (zpracovatel oznámení)
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