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KRAJSKÝ ÚŘAD KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE
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Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně  některých souvisejících zákonů (zákon                      o posuzování vlivů na životní prostředí), dále jen „zákon“ - zveřejnění posudku na dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí
    
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný orgán ve smyslu ust. § 22 zákona, vykonávající státní správu v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí, Vám tímto zasílá kopii posudku na dokumentaci o hodnocení vlivů záměru „Kompostárna Jaroměř“ na životní prostředí, jehož zpracování jsme smluvně zajistili podle § 9 odst. 1 zákona.
    
Dotčenou obec, tj. město Jaroměř (jako dotčený územní samosprávní celek), žádáme ve smyslu ust. § 16 odst. 3 zákona o zveřejnění informace o posudku a o tom, kdy a kde je možné do posudku nahlížet,  na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. v místním tisku, rozhlase apod.).  Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.   Současně je  žádáme, ve smyslu ust. § 16 odst. 4 zákona, o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o posudku na úřední desce a to ve lhůtě 7 dnů od vyvěšení.  
    
Dotčený úřad, tj. Městský úřad Jaroměř a  dotčený  územní samosprávní celek,           tj. Královéhradecký  kraj, žádáme ve smyslu ust. § 16 odst. 3 zákona o zveřejnění informace o posudku a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet,  na  úředních deskách.  Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.  Současně je  žádáme,  ve smyslu ust. § 16 odst. 4 zákona, o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o posudku na úřední desce a to ve lhůtě 7 dnů od vyvěšení.  

K posudku je každý oprávněn ve smyslu § 9 odst. 8 zákona zaslat příslušnému úřadu písemné vyjádření ve lhůtě do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o posudku.

Do posudku je možno nahlížet i na krajském úřadu (Průmyslová ulice č.1200), v pracovních dnech po předchozí telefonické domluvě s Ing. Černoškem (tel. 495 817 188, dveře č. 228). S obsahem dokumentace je také možno seznámit se na internetové adrese www.ceu.cz/eia/is/.

                                                                                          RNDr.  Miroslav Krejzlík

                                                                       vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Příloha :  posudek
Rozdělovník  : 

Rozdělovník  : 

Dotčené územní samosprávné celky:

1) Královéhradecký kraj - zde

2) Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř

Dotčené správní úřady: 

1) Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 4, 128 01 Praha 2

2) Územní pracoviště Náchod, Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje, Českoskalická 254, Náchod

3) ČIŽP OI Hradec Králové,  Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové

4) Městský úřad Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř 

Oznamovatel:

AGRO CS a.s., Říkov 256, 552 03 Česká Skalice 
Na vědomí :

1) MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC, Vršovická 65, 

    100 10 Praha 10

2) MŽP ČR, odbor výkonu státní správy VI., Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové

   (bez posudku)

3) Český rybářský svaz, místní organizace Jaroměř, Dolní Dolce 1, 551 01 Jaroměř 
   (bez posudku)
4) Ing. Dalibor Vostal, Kounicova 31, 602 00 Brno (bez posudku)  
5) Ing. Stanislav Eminger, CSc., EMPLA spol. s r.o., Za Škodovkou 305, 
    503 11 Hradec Králové (bez posudku)
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