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Identifikační  údaje
Název úkolu:
Rtyně v Podkrkonoší
 


Zakázkové číslo:
04 9 070


Etapa:
oznámení záměru


Název zprávy:
Rtyně v Podkrkonoší (Královéhradecký kraj). Oznámení záměru: Skládka S-OO Pod Haldou – zvýšení kapacity skládky a rekultivace podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona č. 93/2004 Sb.



Katastrální území:
743143 Rtyně v Podkrkonoší


Kraj:
CZ052  Královéhradecký kraj

Zadavatel:
Skládka Pod Haldou, s. r. o.


Adresa:
Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší


Statutární zástupce:
Bohumil Jindra



Zástupce pro úkol:
František Pěkný



Telefon:
499 787 106


IČ:
25295080


DIČ:
CZ25295080

Řešitelská organizace:
Vodní zdroje Chrudim, spol. s r. o.


Adresa:
U Vodárny 137, 537 01 Chrudim II


Statutární zástupci:
Ing. Lubomír Kříž



RNDr. Tomáš Pavlík


Zpracovatel úkolu:
Ing. Jan Blažek


Spolupracovníci:
RNDr. Vladimír Ludvík – hluková a rozptylová studie (Ekoteam Hradec Králové)



Mgr. Jiří Rejl – flóra, fauna


Telefon:
469 637 101, 469 638 877, 469 638 887     


Fax:
469 630 401


E-mail:
vz@vz.cz


Internet:
www.vz.cz


IČ:
15053865


DIČ:
CZ15053865


Spisová značka zápisu


v Obchodním rejstříku:
oddíl C, vložka 1134 u Krajského soudu v Hradci Králové ze dne 28.11.1991

Kvalifikační předpoklady:
viz oprávnění a živnostenské listy (příloha F.11)

Souběžné práce:
neprobíhaly

Datum uzavření smlouvy o dílo:
28.5.2004

Datum vyhotovení zprávy:
červen 2004

a.
údaje o oznamovateli
Obchodní firma:
Skládka pod haldou s. r. o.

IČ:
25295080

DIČ:
CZ25295080

Sídlo:
Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší

Oprávněný oznamovatel:
František Pěkný, jednatel společnosti


K Františce č. p. 147, Rtyně v Podkrkonoší


tel. 499 787 106

b.
údaje o záměru
B.I
základní údaje

B.I.1
Název záměru

Skládka S-OO Pod Haldou – zvýšení kapacity skládky a rekultivace.

B.I.2
Kapacita záměru

Kapacita dříve projektovaných etap od roku 1992 podle kolaudačního rozhodnutí pro    I. a II. etapu skládky, které nabylo právní moci dne 17.11.1994, je následující:

I. etapa
35 431 m3
II. etapa
29 971 m3
III. etapa
28 840 m3
---------------------------------

celkem
94 242 m3
V současnosti je I. etapa skládky zcela zaplněna odpady, III. etapa je odpady přeplněna nad původně projektovanou úroveň. Volný prostor je nyní pouze na ploše II. etapy skládky. Příčinou nerovnoměrného plnění etap je legislativní změna požadavku na těsnění skládky v průběhu skládkování.

V současnosti je uloženo na skládce celkem asi 80 000 m3 odpadu, k úrovni plánovaného navýšení je volná objemová kapacita 74 520 m3. Projektovaný záměr představuje navýšení kapacity nad dosud projektovanou konečnou kapacitu skládky cca         o 60 000 m3. Celková výše skládky dosáhne cca 15 m.

Projektovaným utěsněním svahu hlušinové haldy bude možné provést doskládkování volné kapacity II. etapy skládky a celkově zvýšit její kapacitu celoplošným navýšením vrstvy ukládaných odpadů cca o 5,7 m nad dříve projektovanou konečnou úroveň skládkového tělesa. Záměr představuje odtěžení cca 38 700 m3 hlušiny ze svahu haldy jeho úpravou do přijatelných sklonů v poměru 1 : 3 pro umožnění realizace těsnění. Asi 2/3 uvedeného objemu budou použity pro rekultivaci, 1/3 odvezena odběrateli. Označení záměru jako IV. etapa je z uvedených důvodů značně nepřesné, a proto v projektové dokumentaci nebylo použito.

Dle údajů provozovatele je roční objem ukládaného odpadu přibližně 10 000 tun. Podle projektanta skládky činí specifická hmotnost zhutněného odpadu 1,5 t/m3.  Záměrem tak dojde k prodloužení životnosti skládky přibližně o 11,2 roku. Projektová dokumentace skládky, dokončená dne 26.5.2004, obsahuje i projekt rekultivace.

Provoz skládky je zajišťován 5 dnů v týdnu 5 pracovníky.

B.I.3
Umístění záměru


Kraj: CZ052 Královéhradecký kraj


Obec: Rtyně v Podkrkonoší 


Katastrální území: 743143 Rtyně v Podkrkonoší


Situování skládky je patrné z příloh č. 1, 2.

B.I.4
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry

Jedná se o zvýšení kapacity provozované skládky odpadu jejím navýšením nad úroveň, stanovenou projektem z roku 1995, o 5,7 m. Kumulace záměru s jinými záměry je v tomto případě bezpředmětná.

B.I.5
Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí

Důvodem potřeby záměru je možnost pokračování ukládání komunálního odpadu na dosavadní přijatelné cenové úrovni, zachování nevelkých přepravních vzdáleností svozu odpadů, plné využití volné kapacity již ve skládkou (a haldou hlušinového odvalu) environmentálně  postiženém místě. Záměr není navrhován ve více variantách.

B.I.6
Stručný popis technického a technologického řešení záměru

Na skládce Pod haldou je navrženo celoplošné navýšení skládkového tělesa cca             o 5,7 m. Ukončené skládkové těleso bude v jihozápadním okraji navazovat na vrcholovou linii hřebene přilehlého kopce, severovýchodní okraj skládky naváže na výškovou  úroveň spodní etáže sousedící hlušinové haldy. Prohlubeň mezi hřebenem kopce a haldou bude zcela zaplněna odpadem, zrekultivována  a osázena vegetací.

Tato úprava skládky bude vyžadovat stavební práce spočívající v odtěžení svahu haldy, provedení těsnění haldového svahu a v odvedení povrchových vod. Pro pokládku těsnění musí být svahy haldy upraveny do pozvolných sklonů, čímž dojde k rozšíření skládky směrem do prostoru haldy.

Hrubé terénní úpravy

Bude provedeno odtěžení násypu hlušinové haldy na severovýchodním obvodu skládky a upravení sklonů jejich svahů v poměru 1 : 3. Ve svahu haldy je navrženo vytvoření dvou přístupových lavic šířky min. 4 m, které umožní pozdější provádění těsnění svahu skládky ve dvou etapách. Bude odkopáno cca 38 700 m3 hlušiny zemin, z toho asi 2/3 objemu budou odvezeny do vzdálenosti 300 m a uloženy do nehutněných násypů v prostoru haldy pro pozdější využití na rekultivaci, 1/3 bude odvezena odběrateli na jiné stavby. Svahování odkopaného svahu haldy se zhutněním pod budoucí těsnící vrstvy se provede na ploše            8 190 m2.

Dále musí být provedeno odtěžení odpadů v obvodu II. etapy skládky v patě haldy z důvodu obnažení a propojení starého a nového těsnícího systému. To představuje odkopání cca 1 610 m3 odpadů a uložení se zhutněním na skládce.

Těsnění svahu haldy (I. a II. fáze)

I. fáze

· Obnažení existujícího těsnění v délce 205 m

· Na zhutněné svahy upravené haldy  bude v ploše 4 355 m2 rozprostřeno a zahutněno minerální těsnění tloušťky 3x 20 cm (2 613 m3), na které bude položeno technické těsnění skládky – fólie PEHD tloušťky 1,5 mm (4 615 m2) a ochranná geotextilie  800 g/m2 (4 615 m2 ).

· Na těsnící membránu svahu bude položena ochranná rovnanina z ojetých pneumatik a 30 cm silná drenážní vrstva štěrku s oblými zrny 16/32 mm, (plocha 4 150 m2, objem 1 245 m3).

· Na svahu haldy bude prodlouženo současné proplachovací drenážní potrubí (PV3) LPE 225 x 20,5 mm, v délce 22 m.

· Proti přetékání průsakových vod mimo těsněnou plochu skládky je na stranách těsněného svahu navržena boční obvodová hrázka v celkové délce 30 m.

II. fáze

· Odkrytí okraje těsnění I. etapy v délce 160 m.

· V ploše 3 600 m2 bude rozprostřena a zahutněna vyrovnávací hlinitá vrstva tloušťky 20 cm 

· Položení dvouvrstvé technické těsnící bariéry skládky – Bentofix BFG, folie PEHD tloušťky 1,5 mm a ochranná geotextilie  800 g/m2  (plocha 3 890 m2). V  případě dostatku vhodných jílovitých materiálů je možné alternativně nahradit těsnící rohož Bentofix minerálním těsnění tloušťky 3x 20 cm.

· Položení ochranné rovnaniny z ojetých pneumatik a 30 cm silné drenážní vrstvy štěrku s oblými zrny 16/32 mm na těsnící membránu svahu  (plocha 3 480 m2, objem 1 044 m3)

· Na svahu haldy bude prodlouženo současné proplachovací drenážní potrubí (PV3) LPE 225 mm x 20,5 mm, v délce 50 m s ukončením na hraně svahu.

· Proti přetékání průsakových vod mimo těsněnou plochu skládky je na stranách těsněného svahu navržena boční obvodová hrázka v délce 36 m.

· Založení 6 ks odvětracích šachet v ploše rozšíření skládky.

Odvodnění

· Pro zabránění vtoku povrchových vod z okolních pozemků do prostoru skládky jsou v jejím obvodu navrženy 3 záchytné zemní příkopy A, B a C, v délkách 119 m,     108 m a 124 m. Příkopy budou podél čela skládky svedeny do existujících objektů odvodnění. V místech s velkým sklonem budou příkopy ve dně opevněny betonovou žlabovkou. Pro přechod přístupové komunikace přes příkop B je navržen propustek TB 30/100 v délce 12 m. Povrchové vody jsou odváděny do Strážkovického potoka. 

Jímání průsakových vod bylo řešeno v rámci předchozích etap výstavby skládky. Bylo použito speciální drenážní potrubí DEPOSIL, Js 200 mm, které je vyústěno pro severní část skládky do čerpací jímky, odkud jsou průsakové vody přečerpávány do otevřené západní (horní) akumulační nádrže. Z jižní části skládky jsou průsakové vody vedeny gravitačně, bez přečerpávání, do akumulační jímky, situované u vjezdu na skládku. Podle potřeby jsou výluhové vody čerpány zpět na vlhčení skládky. Hladina vody v čerpací jímce je signalizována do vrátnice a čerpání výluhových vod na postřik skládky je ovládáno automaticky plovákovými spínači přes volitelný časový spínač nebo manuálním sepnutím. V době dlouhodobých dešťů jsou výluhové vody odváženy na ČOV do Rtyně v Podkrkonoší. V současné době je pokládáno přečerpávací potrubí pro přímé přečerpávání průsakových a splaškových vod ze skládky na ČOV ve Rtyni v Podkrkonoší.

Provoz skládky

Provoz skládky je zajišťován podle schváleného provozního řádu.

Skládka již řadu let slouží a nadále bude sloužit pro zneškodňování odpadů kategorie ostatní odpad, jehož vodný výluh nepřekračuje v žádném z ukazatelů limitní hodnoty třídy vyluhovatelnosti III.

Provádí se kontrola, vážení a evidence množství a druhu přiváženého odpadu.

S ukládáním odpadu bude započato od severovýchodní strany skládky směrem k západnímu okraji skládky v pruzích o šířce cca 10 m – 20 m a výšce 2 m s hutněním po vrstvách o tloušťce max. 50 cm.

Denní dávky odpadů se ukládají vždy na jedno místo a jsou hutněny 4 pojezdy kompaktoru. Po dosažení výšky násypu 2 m se provede překrytí odpadu vrstvou inertního materiálu o tloušťce 15 cm až 20 cm. Tato vrstva zabraňuje úletům lehkých částí odpadu do okolí, zápachu, prašnosti, hoření a zlepšuje estetické působení skládky.

Technická rekultivace  

· Zhutnění a urovnání celého povrchu skládky (24 930 m2)

· Zhotovení minerálního těsnění tloušťky 3x 20 cm na povrchu odpadů  (21 710 m2, objem 13 026 m3)

· Překrytí minerálního těsnění separační geotextilií S 300 g/m2 (22 790 m2)

· Převrstvení povrchu skládky krycími zeminami – tloušťka 70 cm (22 790 m2,         15 953 m3),  zúrodnění kulturní vrstvou zemin 30 cm (24 930 m2, 7 479 m3)

· Ukončení odvětracích šachet na celém povrchu skládky  (16 ks). Navržený způsob odvětrání neřeší jímání ani energetické využívání uvolňovaných skládkových plynů, dle dosavadních výsledků monitorování a vzhledem ke skladbě odpadu bude tvorba plynu podprůměrná, pro využití neefektivní.

· Pročištění záchytných příkopů po obvodu skládky v celkové délce 339 m.

· Vybudování zpevněné štěrkové obslužné komunikace na zrekultivovaném povrchu skládky v délce 197,5 m.

Výsadba zeleně 

· Celý povrch skládky bude oset travou proti působení vodní eroze.

       
Plocha v rovině 
–    9 950 m2
                       
Plocha ve svahu 
–  14 980 m2



Celkem
    
–  24 930 m2

· Zrekultivovaný povrch skládkového tělesa bude využit jako plantáž vánočních stromků (smrk, jedle, borovice). Obvodové okraje skládky budou sporadicky osázeny krycí keřovitou zelení a listnatými stromy místních druhů.

· Pro ochranu sazenic proti okusu zvěří bude oplocení skládky směrem do prostoru hlušinové haldy doplněno lesnickou oplocenkou výšky 160 cm v délce   325 m.

B.I.7
Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení



zahájení stavby:
10/2004



ukončení stavby:
asi 2016




B.I.8
Výčet dotčených územně samosprávných celků


Město Rtyně v Podkrkonoší

B.II
údaje o vstupech

B.II.1
Zábor půdy

Skládka se nachází na území tzv. ostatních a trvale zatravněných ploch a nespadá tedy do zemědělského půdního fondu, viz přílohu č. 3.

B.II.2
Spotřeba vody

Pitná voda pro zaměstnance se nyní dováží, do administrativní budovy skládky bude doveden vodovod.

B.II.3
Spotřeba elektrické energie

Elektrická energie je využívána pouze pro osvětlení a vytápění, roční spotřeba se pohybuje od 10 MWh do 17 MWh.

B.II.4
Spotřeba zemin

Spotřeba zemin pro minerální těsnění upravených svahů haldy bude kryta z deponie písčitých jílů v prostoru západní části oploceného areálu skládky (2 613 m3).

Pro krycí vrstvu (15 953 m3)  skládky a jako technologický materiál v průběhu skládkování bude použit materiál z haldy hlušiny vyčleněný v rámci úprav svahů haldy pro uložení minerální těsnící vrstvy.

Minerální těsnění pro technickou rekultivaci bude přivezeno ze zemníku v Trutnově-     -Poříčí, vzdáleného od skládky 8 km (13 026 m3).

Vrstva pro biologickou rekultivaci skládky je deponovaná v čele skládky. Odsud bude odebírána pro postupnou rekultivaci (7 479 m3).

B.III
údaje o výstupech

B.III.1
Emise

Zdroje emisí:

a) stavební mechanismy použité při výstavbě skládky

b) provozní mechanismy skládky

· kompaktor BOMAG BC 601 RB, rok výroby 1988

· buldozer T130

· nakladač Kramer-Allrad 520303-58, rok výroby 2001

· autobagr Tatra UDS 113, rok výroby 1979

· cisterna CAPL – Tatra-2145-15, rok výroby 1980

c) nákladní a osobní automobily, přivážející odpad na skládku

· maximálně 35 nákladních aut denně (tj. 70 pohybů)

· maximálně 15 osobních aut denně (tj. 30 pohybů)

d) únik skládkových plynů do ovzduší

· podle měření dne 16.4.2003 činí průměrná povrchová migrace metanu             9 l/m2.h, úniky metanu na skládce lze klasifikovat jako střední

· měření dne 16.4.2003 prokázalo zvýšený výskyt metanu v únicích ze zárazných sond. Průměrná koncentrace metanu z naměřených hodnot činí      50 %

· průměrné složení skládkového plynu odpovídá ve větší míře stádiu rozkladu biodegradabilních odpadů ve stabilní metanogenní fázi. Hodnoty CH4 a CO2 jsou stabilizované

e) úlet igelitových a mikrotenových obalů

B.III.2
Odpadní vody

Průsakové vody ze skládky jsou drenážním systémem skládky svedeny do sběrné šachty, odkud jsou přečerpávány do sběrné jímky č. 1 na západním okraji oploceného areálu skládky. Do sběrné jímky na východním okraji skládky přitékají průsakové vody drenážním systémem gravitačně bez přečerpávání. Z jímek jsou odčerpávány a recirkulovány pro skrápění povrchu skládky. Přebytky průsakových odpadních vod jsou odváženy na ČOV Rtyně. Roční objem průsakových odpadních vod likvidovaných na ČOV Rtyně  činil v roce 2001 – 2 800 m3, v roce 2002 – 2 310 m3 a v roce 2003 – 2 140 m3.

V současné době je budována kanalizace, kterou budou odpadní průsakové vody převáděny do ČOV Rtyně.

Tabulka podává přehled o znečištění průsakových odpadních vod akumulovaných         v jímce:

	Ukazatel znečištění 
	Koncentrace (mg/l)

	
	03/2002
	07/2003
	11/2003

	pH
	7,79
	7,53
	8,35

	CHSKMn
	51,5
	45,4
	35,1

	měrná vodivost –laboratorně (mS/m)
	373,4
	318,2
	323,8

	NO2–
	0,05
	0,03
	0,13

	NO3–
	<5
	<5
	<5

	NH4+
	55,24
	72,16
	95,29

	CN– – celkové
	–
	<0,005
	–

	Cl–
	340,2
	507,1
	331,8

	SO42–
	253
	253
	230

	F–
	0,76
	0,75
	0,80

	PO43–
	3,12
	4,37
	5,42

	Fe – veškeré
	2,65
	0,53
	1,27

	Mn – veškerý
	1,06
	0,72
	0,84

	Ca2+
	204,6
	335,2
	157,8

	Mg2+
	42,0
	98,2
	44,5

	As
	–
	0,047
	0,048

	Ba
	–
	0,089
	0,064

	Be
	–
	<0,0002
	<0,0002

	Co
	–
	<0,02
	<0,02

	Cd
	–
	<0,001
	<0,0005

	Zn
	0,027
	0,026
	<0,005

	Cr – veškerý
	0,014
	0,014
	0,01

	Cr6+
	–
	0,014
	0,01

	Cu
	<0,01
	<0,01
	<0,01

	Sr
	0,34
	–
	–

	Al
	0,20
	–
	<0,01

	Hg
	–
	<0,0003
	<0,0003

	Ni
	–
	<0,02
	<0,02

	Pb
	–
	0,0021
	<0,001

	Na+
	291
	327
	264

	K+
	285
	327
	279

	NEL
	–
	0,12
	    <0,03

	Fenoly (jednosytné)
	–
	0,011
	–

	Benzen (µg/l)
	–
	0,86
	–

	Toluen (µg/l)
	–
	<1
	–

	PAU – celkové (µg/l)
	–
	0,038
	–

	PCB – DELOR 103 (µg/l)
	–
	<0,050
	–

	PCB – DELOR 106 (µg/l)
	–
	<0,050
	–

	TCE (µg/l)
	–
	<0,10
	–

	PCE (µg/l)
	–
	<0,20
	–

	Chloroform (µg/l)
	–
	0,44
	–

	Chlorbenzen (µg/l)
	–
	<0,10
	–

	Tenzidy (aniontové)
	–
	0,26
	–

	Celková mineralizace
	2880
	3990
	2470


Splaškové vody ze sociálního zařízení skládky budou rovněž přečerpávány nově budovanou kanalizací na ČOV Rtyně v Podkrkonoší.

B.III.3
Riziko havárií

Provoz skládky komunálního odpadu představuje pro okolí riziko zejména v případě úniku skládkových výluhů do podzemí nebo na okolní terén. Únik skládkových vod může být způsoben:

· porušením těsnosti izolace dna skládky – riziko zasažení podzemních vod mělké zvodně a povrchových vod Strážkovského potoka

· porušením těsnosti akumulační jímky – riziko zasažení podzemních vod mělké zvodně a povrchových vod Strážkovského potoka

· porušením těsnosti kanalizace určené k přívodu průsakových vod do akumulační jímky – riziko zasažení podzemních vod mělké zvodně

· překročením kapacity akumulační jímky a přetečením jejího okraje – riziko zasažení půdního pokryvu a podzemních vod mělké zvodně

· poruchou čerpadla, které přečerpává průsakové vody z akumulační šachtice do akumulační jímky s důsledkem postupného zvyšování hladiny průsakových vod v odpadu – riziko zasažení podzemních vod mělké zvodně a povrchových vod Strážkovického potoka.

Porušení těsnosti izolace dna skládky, kanalizace a akumulační jímky může nastat jako důsledek technické nekázně při stavebních úpravách skládky. Porušení těsnosti z jiných příčin (živelní pohroma, zlý úmysl apod.) je krajně nepravděpodobné.

Překročení kapacity retenční jímky může nastat jako důsledek provozní nekázně nebo extrémních srážek překračujících stoletou pravděpodobnost úniku.

Výpadek přečerpávání průsakových vod může nastat jako důsledek provozní havárie nebo dlouhodobého výpadku elektrického proudu.

V platném provozním řádu skládky je pod bodem C15 výčet možných havarijních situací s uvedením odpovídající činnosti obsluhy skládky:

· uložení nepovolených odpadů

· nalezení nebezpečných předmětů, výbušnin ap.

· zahoření na skládce

· požár na mechanismech

· přívalové deště, naplnění jímek

· vniknutí povrchových vod do skládky

· zjištění kontaminace podzemních vod

· přemnožení hlodavců

· výpadek elektrického proudu.

Všechna rizika provozu skládky jsou podrobně specifikována ve schváleném provozním řádu skládky, kde jsou uvedeny návody:

· především jak skládku provozovat, aby rizika havárií byla co nejvíce minimalizována

· jak se v případě té které havárie zachovat

· kde hledat první pomoc

· komu vznik havárie hlásit

· jakým způsobem havárii likvidovat.

c.
údaje o stavu životního prostředí
C.I
Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik  dotčeného území
Skládka odpadu byla vybudována v malém údolí Strážkovického potoka na patě velmi rozsáhlé a mohutné haldy hlušinového odvalu uzavřeného dolu „Zdeněk Nejedlý“. Potok byl ještě před vznikem černé skládky zatrubněn. Dokumentovaný záměr představuje navýšení současného tělesa skládky a jeho rozšíření severním směrem, tj. ukládání odpadu na etážově upravený svah odvalu.

Halda hlušinového odvalu v širokém severním okolí skládky představuje zcela zničené původní přírodní prostředí, nové antopogenně zcela přeměněné prostředí jižního svahu haldy se vyznačuje velmi nízkou úrovní životního prostředí.

Západní okolí skládky je výrazně narušeno okrajem haldy hlušinového odvalu. Přechod mezi haldou a přírodním prostředím není ostrý, naopak odpad odvalu zasahuje do přilehlého údolí v šířce desítek metrů a do značné míry jej znehodnocuje. Do Strážkovického potoka ústí výrazně znečištěné důlní vody (sírany, chróm, zinek a jiné). 

Průsaky haldou intenzivně znečišťují podzemní vody především vysokými koncentracemi síranů (monitorovací vrt V-3, okolo 1 000 mg/l SO42–).

Halda hlušinového odvalu zničila půdu a ekosystémy a nadále trvale znečišťuje podzemní a povrchové vody.

Jižní a východní okolí skládky je haldou a skládkou prakticky nedotčeno vyjma nepříznivého estetického působení skládky (resp. haldy a skládky) především z východní strany. Stav přírodního prostředí jižního a východního okolí má běžnou kvalitu dané podhorské oblasti.

C.II
Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které budou pravděpodobně ovlivněny

C.II.1
Klimatické podmínky a kvalita ovzduší

Klimaticky náleží území dle členění QUITTA (1971) do oblasti MT3 charakterizované vlhkým a chladnějším podnebím se středně dlouhým obdobím trvání sněhové pokrývky.

Výšková úroveň vjezdu na skládku je 400 m n. m., průměrné roční srážkové úhrny se pohybují okolo 680 mm. Průměrná teplota v zimě –3( C, na jaře 6( C a v létě 16( C, průměrná roční teplota je 7,3( C. Převládající směr větrů je severozápadní.

Podle vyhlášky MŽP č. 41/1992 Sb. nevyžaduje zájmové území zvláštní ochranu ovzduší.

C.II.2
Voda

Povrchové vody

Hydrologicky území náleží do povodí Strážkovického potoka, který západně od posuzované lokality ústí do Petrovického potoka, číslo hydrologického pořadí 1-03-02-045. Plocha povodí Strážkovického potoka nad ústím do Petrovického potoka je 3,25 km2. Převládající směr koryta vodního toku je SV – JZ. Vodní tok je v úseku pod tělesem skládky v délce 400 m zatrubněn  betonovými rourami  1 200 mm – 1 600  mm. Trasa vodního toku vede při severním okraji skládky podél jejího styku s hlušinovou haldou. Pod tělesem  skládky ústí do zatrubněného vodního toku  zprava důlní vody z uzavřeného dolu „Zdeněk Nejedlý“. Odtok důlních vod bývá v ročním hydrologickém cyklu zpravidla několikanásobně vyšší než odtok Strážkovického potoka. Vodní tok nad zatrubněním v období několika měsíců v roce vysychá.

Průměrný dlouhodobý celkový odtok vodního toku v profilu nad zatrubněním činí dle údajů ČHMÚ 29 l/s, základní odtok 10 l/s. V oboru velkých vod je dle metodiky Hrádka (1985)

Q20 = 2,8  m3/s    a   Q100 = 4,6 m3/s

Vlivem důlní činnosti je skutečný odtok z povodí především v oboru malých vod  zřetelně snížen ve prospěch odtoku odvodňovací důlní štoly.

Podzemní vody

Geologicky se území nachází ve svatoňovicko-hronovské pánvi, procházející ve směru SZ – JV od  Lhoty u Trutnova přes Rtyni v Podkrkonoší k Hronovu, kde navazuje na polickou pánev. Geologická jednotka je vyplněna sedimenty svrchní křídy. Na severovýchodě je tato polouzavřená pánevní struktura omezena významnou tektonickou dislokací, hronovsko-           -poříčskou poruchovou zónou, vyplněnou sedimenty permokarbonu. Tato odděluje svatoňovicko-hronovskou pánev od pánve polické. Na jihozápadě geologická jednotka hraničí s podkrkonošskou pánví, budovanou sedimenty permokarbonu. Šířka svatoňovicko-                -hronovské pánve se pohybuje v rozsahu 200 m – 2000 m. Sníženina je vyplněna usazeninami triasu,  cenomanu, a dále spodního a středního turonu. Mocnost křídového souvrství v prostoru skládky je 110 m – 120 m (HOŠEK, 1965). V prostoru skládky vycházejí k povrchu střednoturonské slínovce. Geologické poměry posuzovaného území a jeho širšího okolí jsou v měřítku 1 : 50 000 zobrazeny v příloze č. 1. 

Tektonická stavba území je tvořena soustavou  rovnoběžných zlomů sudetského směru, které oddělují kry s různým sklonem vrstev.  Severovýchodně od hronovsko-poříčské poruchy mají vrstvy sklon k severovýchodu, tj. do středu  vnitrosudetské pánve, jihozápadně od ní mají sklon k jihozápadu. Sklon  svrchnokřídových sedimentárních vrstev pod tělesem skládky je jihozápadní. Zlomy sudetského směru jsou porušeny méně významnými zlomy přibližně kolmého směru. Pod tělesem skládky významnější tektonická dislokace neprochází.

Horninový  masív je překryt svahovými sedimenty, které jsou tvořeny zahliněnými písky. V údolí vodního toku jsou vyvinuty fluviální jílovité písky. Pod vrstvami svahových  a fluviálních sedimentů se nacházejí  nepřemístěné eluviální zvětraliny křídového stáří, litologicky tvořené bělošedými slíny. Celková mocnost kvartérního pokryvu se v posuzovaném území pohybuje v rozsahu 1 m až 5 m.

Hydrogeologicky náleží území hydrogeologickému rajonu 421 Hronovsko-poříčská křída, který  jihozápadně od posuzované lokality bezprostředně navazuje na hydrogeologický rajon 515 Podkrkonošská pánev. Pod tělesem skládky jsou vyvinuty tři kolektory: kvartérní, spodnoturonský a cenomanský. Kvartérní kolektor je přitom propojen se zvodněným svrchním navětralým pásmem svrchnokřídového souvrství.

Zvodnění v kvartérním kolektoru je nižší, průlinové, v bazálních polohách navětralého horninového masívu střednoturonských slínovců nižší, puklinové. Směr proudění podzemních vod je přibližně souběžný s reliéfem terénu.  V místě skládky podzemní vody směřují do údolí přírodně vymodelovaného vodního toku, který je drenuje. Hladina podzemních vod je volná. Propustnost je střední průlinová, součinitel filtrace se pohybuje v rozmezí řádů 10-6 m/s až 10-8 m/s, vrstva kvartérních okrově hnědých plastických slínů, nacházející se nad zvětralými slínovci, vykazuje velmi nízkou propustnost až v řádu 10-9 m/s.

Zvodnění spodnoturonského kolektoru je vyšší, puklinové, vázané na nižší psamitické vrstvy souvrství.  Směr proudění podzemních vod je jihozápadní s odvodněním do vodního toku Rtyňka, a dále do dolních úseků soustavy konsekventně založených vodních toků, sledujících téměř výhradně směr SV – JZ. Propustnost  horninového prostředí je vyšší, puklinová, součinitel  filtrace   se   pohybuje  v  řádu  X.10-6 m/s  – X.10-5 m/s.  Hladina podzemních vod v místě skládky je napjatá s negativní výtlačnou úrovní. Spodnoturonský kolektor je od nadložního kolektoru kvartérního oddělen spodnoturonským izolátorem prachovitých slínovců.

Zvodnění cenomanského kolektoru je vyšší, průlinovo-puklinové. Směr proudění je rovněž jihozápadní. Propustnost je vysoká, součinitel filtrace se pohybuje v rozmezí         5.10-5 m/s až 5.10-4 m/s. Hladina podzemních vod je napjatá s negativní výtlačnou úrovní.

C.II.3
Flóra a fauna

Zájmové území spadá podle regionálně fytogeografického členění České republiky do fytogeografické oblasti mezofytikum (Mesophyticum), fytogeografického obvodu Českomoravské mezofytikum (Mesophyticum Massivi Bohemici), fytogeografického okresu  č. 56 Podkrkonoší, fytogeografického podokresu Červenokostelecké Podkrkonoší.

Bylinný podrost je převážně ruderálního charakteru a je také silně ovlivňován blízkostí již existující skládky v jižní části, ale především samotným stavem lokality, která se nachází na svahu  haldy.  Během botanického průzkumu nebyl nalezen žádný druh uvedený ve vyhlášce č. 395/92 Sb., k zákonu č. 114/92 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb., o ochraně přírody a krajiny.

Zjištěny byly následující druhy: kopřiva dvoudomá (Urtica dioica), pelyněk černobýl (Artemisia vulgaris), svlačec rolní (Convolvulus arvensis), mařinka barvířská (Asperula tinctoria), řebříček obecný (Achillea millefolium), kakost luční (Geranium pratense), locika kompasová (Lactuca serriola), podběl lékařský (Tussilago farfara), mochna husí (Potentilla anserina), bodlák obecný (Carduus acanthoides), šťovík (Rumex sp.), lopuch plstnatý (Arctium tomentosum), rmen rolní (Anthemis arvensis), lipnice (Poa sp.). Místy vzniká nálet smrku ztepilého (Picea abies).

Zájmová oblast se nachází v českém úseku provincie listnatých lesů. Faunistickým okresem je okres č. 56 Podkrkonoší.

Druhové složení fauny je ovlivněno velikostí a charakterem lokality, z tohoto důvodu také nebyl proveden průzkum bezobratlých. V lokalitě se nenachází žádná vodní plocha, ve které by docházelo k rozmnožování a vývoji vodních organismů, jak bezobratlých, tak obratlovců.  V dotčeném území nebylo prokázáno hnízdění žádného druhu ptactva. Některé druhy pouze zaletují za potravou: poštolka obecná (Falco tinnunculus), puštík obecný (Strix aluco), kalous ušatý (Asio otus), zvonek zelený (Carduelis chloris), stehlík obecný (Carduelis carduelis), strnad obecný (Emberiza citrinella), vrabec polní (Passer montanus). Ze savců byli zjištěni: rejsek obecný (Sorex araneus), norník rudý (Clethrionomys glareolus), myšice křovinná (Apodemus sylvaticus).

C.II.4
Územní systém ekologické stability

Do prostoru skládky nezasahují žádné prvky územního systému ekologické stability. Ty byly likvidovány haldou hlušiny a divokou skládkou, která byla před zahájením řízeného skládkování řádně vyklizena.

C.II.5
Krajina

Zájmové území se nachází v oblasti Podkrkonošské pahorkatiny v údolí Strážkovického potoka. Od Rtyně je skládka cloněna protáhlým hřbetem Na Opuce. Ráz krajiny je významně narušen mohutným tělesem haldy hlušinového odvalu kamenouhelného dolu.

C.II.6
Chráněná území

Skládka se nenachází v žádném chráněném území.

C.II.7
Ochranná pásma

Skládka odpadu se nachází v okrajové části dosud platného velmi rozsáhlého pásma hygienické ochrany  2. stupně (PHO 2b) vodního zdroje Červený Kostelec. Současný hydrogeologický návrh ochranného pásma zahrnuje území několikanásobně menší, skládka se tak dostane zcela mimo ochranné pásmo.

Zároveň se skládka odpadu nachází na hranici vnějšího pásma hygienické ochrany            2. stupně (PHO 2b) vodního zdroje vodovodu Rtyně – Končiny. Pásmo je platné bez časového omezení. Vodní zdroj se nachází ve vzdálenosti přibližně 2,1 km jižně od okraje tělesa skládky.

Skládkou je dotčeno ochranné pásmo státní silnice  III/01417. O výjimku z ochranného pásma silnice bylo požádáno již před stavbou I. etapy skládky. 

C.II.8
Vztah záměru k územnímu plánu

Skládka Pod Haldou je zahrnuta ve schválené územně plánovací dokumentaci.

Lokalita se nachází zcela mimo území průmyslové výroby a bydlení, nejsou zde situovány žádné rozvojové zájmy města Rtyně v Podkrkonoší. Ve střednodobém až dlouhodobém výhledu je lokalita určena pro další provoz řízené skládky ostatního odpadu    S-OO Pod Haldou.   

d.
údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní prostředí

D.I
Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti
Realizace záměru zvýšení kapacity skládky nepovede k výraznější změně vlivu skládky na obyvatelstvo a na životní prostředí. Záměrem je pokračování skládkování odpadu v dosavadní intenzitě, tak, jak probíhá od roku 1994. Hluk mechanismů na skládce se ve vztahu k nejbližší obytné zástavbě z vlastního provozu skládky neprojeví. Dopravní hluk je málo významný vzhledem k celkové akustické situaci podél komunikace. Nepřekračuje s rezervou stanovený hygienický limit. Vliv zápachu se projevuje ojediněle a v malé míře      u obytné zástavby na severním okraji městské obytné zástavby v závislosti na klimatických poměrech. Jakost podzemních vod nebude zkapacitněním skládky  významně ovlivněna. Z hlediska výskytu hlodavců, ptáků a hmyzu nedojde dle dosavadních zkušeností provozovatele a obyvatel města k ovlivnění trvale obydlené zástavby. Z psychologického hlediska nelze zcela vyloučit, že někteří obyvatelé se budou cítit pokračujícím skládkováním obtěžováni.

D.I.1
Vliv na ovzduší

Skládka odpadu není výrazným zdrojem znečištění ovzduší. Ochrana ovzduší před znečištěním zvýšenou prašností (převážně v létě) je zajišťována recirkulací průsakové vody na povrch skládky a minimalizací odkryté plochy odpadů včasným překrytím odpadu inertním materiálem a hutněním povrchu skládkového tělesa.

Tvorba skládkového plynu, jehož významnou složkou je silně zapáchající metan, řadí  dle výsledků pravidelného monitorování skládku do třídy III, pro kterou je dle ČSN 838034 nutné odplynění pasivním nebo aktivním odplyňovacím systémem, energetické využití plynu je podmíněně vhodné. Skládka je odplyněna systémem odvětrávacích šachet. Únik skládkového plynu se v posledním roku provozu snížil v důsledku používání nově zakoupeného kompaktoru účinnějším hutněním odpadu. Na skládku přestaly být ukládány biologické kaly z ČOV, které byly v minulosti příčinou přechodného zvýšení zápachu skládky. Dle výsledků pravidelného monitorování skládkového plynu je nutné v místech zjištěného výskytu dbát na zvýšenou kvalitu hutnění a zatěsnění povrchu skládky a v případě sirovodíku také na lepší nakládání se skládkovou vodou. Tím dojde k urychlení rozkladu biodegradabilních částic a sníží se výskyt nepříjemného zápachu.

Nepříznivým vlivem skládky na čistotu ovzduší je úlet igelitů do vzdáleného okolí skládky, občas až k severnímu okraji zástavby, účinky větru. I tento nepříznivý vliv, kterému nelze zcela zabránit, je v důsledku účinnějšího hutnění odpadu nově zakoupeným kompaktorem menší, ve větrných dnech by měl být ukládán odpad ve spodních etážích skládky.

Vliv výfukových plynů z dopravních prostředků přivážejících odpad na skládku je na čistotu ovzduší zanedbatelný. Jedná se maximálně o 70 pohybů nákladních a 30 osobních automobilů denně.

Snižování prašnosti je prováděno mechanickým čištěním svozových vozidel před výjezdem na veřejnou komunikaci. Příjezdová komunikace je provozovatelem skládky trvale udržována v čistotě.

První měření pachových látek bude provedeno nejpozději do 4 let ode dne nabytí účinnosti vyhlášky č. 356/2002 Sb., tj. do 14.8.2006. Snižování emisí zápachu je zajištěno dodržováním technologického postupu skládkování dle provozního řádu. Občasný zápach z tělesa skládky nelze při určitých stavech počasí zcela vyloučit. Nejsou známy dostupné technické prostředky, jak tento jev dále omezit kromě běžně používaných postupů: důsledné hutnění odpadů a včasné překrývání inertní vrstvou.

Celkově je vliv skládky na ovzduší malý, málo významný.

D.I.2
Vliv na půdu

Realizací záměru nedojde k záboru půdy. Provoz skládky nebude mít nepříznivý vliv na půdy v jejím okolí.

D.I.3
Vliv na povrchové vody

Jediným povrchovým tokem, který by mohl být skládkou ovlivněn, je Strážkovický potok. Strážkovický potok je pod tělesem skládky zatrubněn. K jeho znečištění skládkou by mohlo dojít pouze porušením těsnícího systému skládky, kanalizace průsakových vod nebo akumulačních jímek. Větší riziko porušení těsnících systémů nastává při akumulaci průsakových vod během dlouhodobějšího výpadku jejich přečerpáváním do akumulační jímky č. 1 na západním okraji oploceného areálu skládky.

I. a III. etapa je ve dně a bočních stěnách těsněna minerálním těsněním 3 cm x 20 cm, fólií PEHD tloušťky 1,5 mm, geotextilií NETEX 600 g/m2 a drenážní funkcí vrstvy štěrku   30 cm. V II. a IV. etapě jde o těsnění bočních stěn Bentofix fólie PEHD 1 mm Junifol geotextilie  800 g/m2.

Vzhledem k tomu, že i zatrubněná část potoka působí na podzemní vody drenážně (patrné drobné přítoky do zatrubněné části potoka, především ve směru od hlušinové haldy), je pravděpodobné, že případné porušení těsnícího systému skládky a znečištění podzemních vod by se projevilo i znečištěním vod Strážkovického potoka a znečištěním vody odvodňovacích drenáží (č. 1, č. 2) v podloží těsnícího systému skládky. Strážkovický potok je znečištěn zejména důlními vodami a průsakovými vodami hlušinové haldy, což se projevuje především vysokými koncentracemi síranů, zinku a chrómu.

Dosavadním monitorováním nebylo znečištění povrchových vod Strážkovického potoka výluhovými  vodami skládky prokázáno. Vliv skládky na povrchové vody je velmi malý, zanedbatelný.

D.I.4
Vliv na podzemní vody

Na základě téměř desetiletého monitorování podzemní vody indikačními vrty HV-3, HV-4 a HV-5 je zřejmé, že podzemní vody výluhovými vodami ze skládky znečištěny nejsou. Vrt HV-4 je situován uprostřed tělesa skládky a žádné znečištění v období let 1994 až 1999 jím detekováno nebylo.

Podle výsledků pravidelného monitorování povrchových vod je patrné, že v druhé polovině roku 2002 došlo k průniku průsakových vod skládky do vnější drenáže skládky, což se projevilo několikanásobným nárůstem chloridů, sodíku, amonných iontů, draslíku a oxidovatelnosti. Právě uvedené složky chemismu vod jsou v průsakových vodách skládky ve vysokých koncentracích.

Podle výsledků posledního monitorovacího cyklu z 31.3.2004 zjištěné znečištění drenážních vod významně pokleslo až téměř vymizelo.

Znečištění drenážních vod bylo vysvětlováno následujícími domněnkami:

· Je způsobeno přesypáním severního okraje odpadů skládky až za okraj těsnícího systému skládky přímo na materiál odvalu. Tento výklad nevysvětluje následující vymizení znečištění v druhé polovině minulého roku a na jaře tohoto roku. Tento odpad má být dle projektu odtěžen a uložen uvnitř obvodu vodotěsně zabezpečené skládky.

· Netěsnost západní „horní“ jímky výluhových vod, případně čerpací šachtice výluhových vod. Opět tento výklad nevysvětluje následující vymizení znečištění.

· Porucha čerpadla, které přečerpává výluhové vody z čerpací šachtice do západní „horní“ jímky výluhových vod, s důsledkem následného hromadění výluhových vod ve vnitřním drenážním systému a ve vlastním odpadu, což mohlo způsobit přeliv těchto vod přes boční západní hrázku skládky a průsak do podzemních vod drenovaných vnější drenáží skládky. Tento výklad je nereálný, neboť není důvod, proč by tak zjevná závada v tak dlouhodobém měřítku nebyla odstraněna.

Vzhledem k zjištěnému znečištění drenážních vod pod těsnícím systémem skládky je zřejmé, že k místnímu znečištění podzemních vod pod tělesem skládky mohlo dojít nebo může občas docházet. Je pravděpodobné, že znečištěné podzemní vody jsou beze zbytku odvodněny jednak drenážním systémem skládky, jednak zatrubněným Strážkovickým potokem, který rovněž působí na podzemní vody mělké zvodně drenážním účinkem. Znečištění drenážních vod neznamená automaticky i znečištění podzemních vod, neboť znečištěné vody z povrchu mnohem snadněji pronikají do zasypaných výkopů drenáží než do neporušeného horninového prostředí. O poměrně snadném průniku svědčí vysoké koncentrace draslíku, který je horninovým prostředím více sorbován, proto migruje na menší vzdálenosti. Strážkovický potok nejeví zřetelnější známky znečištění výluhovými vodami skládky. 

Podzemní voda monitorovacího vrtu HV-3 je významně ovlivněna výluhovými vodami skládky hlušinového odvalu. Vrt HV-5 není skládkami ovlivněn, neboť je situován na návodní straně skládky jako referenční pro zjištění přírodního pozadí. Celkově lze shrnout, že vliv skládky na podzemní vody je malý, nevýznamný.

Podzemní voda je v rozsáhlém území haldy hlušinového odvalu intenzivně znečištěna především sírany. Nelze zcela vyloučit, že toto znečištění v dlouhodobém měřítku by mohlo ohrožovat jakost vodních zdrojů Rtyně v Podkrkonoší (analogicky odval Chvaletice způsobil likvidaci vydatných vodních zdrojů na vzdálenost až několika kilometrů). 

D.I.5
Vliv na změnu místní topografie, na stabilitu a erozi půdy


Skládka odpadu bude vzhledem k tělesu haldy odvalu a protilehlého hřbetu kopce podúrovňová, její povrch bude téměř plynule navazovat na siluetu přilehlého terénu.              Z východního a západního směru bude mít skládka charakter nadúrovňové skládky. Z východní strany, odkud bude skládka nejčastěji pozorována, dosahuje převýšení přibližně 17 m, z velmi málo pozorované západní strany převýšení přibližně 12 m. Z obou stran bude stráň se sklonem 1 : 3 přerušena dvěma horizontálními liniemi lavic sloužících jako pojezdové komunikace při rekultivaci skládky a údržbě jejího povrchu. Svrchní část tělesa skládky bude tvořit přibližně obdélníková náhorní plošina mírně ukloněná ve spádu 3 % směrem od násypu hlušinové haldy směrem k protilehlému hřbetu kopce.

Technické řešení povrchu skládky, sklony svahů, odvodnění povrchových vod obvodovými příkopy, zatravnění celého povrchu skládky a výsadba stromů, keřů a plantáž vánočních stromků na náhorní plošině i svazích dává záruku dostatečné stability terénu a minimálního vlivu na erozi půdy.

D.I.6
Vliv na horninové prostředí

Vlastní těleso skládky bude z geologického hlediska tvořit cizorodý prvek v geologické stavbě území – antropogenní navážka různorodého materiálu o mocnosti 12 m až 18 m (včetně izolačních a rekultivačních vrstev), bez dalších vlivů na kvalitu horninového prostředí a nerostné zdroje.

D.I.7
Vliv na hydrogeologické charakteristiky

Těleso skládky tvoří během provozu skládky místní nepropustnou bariéru. Dotace podzemních vod je snížena o zvýšený výpar v důsledku rozstřiku výluhových vod na odpad a v důsledku likvidace průsakových vod na ČOV (cca 2 400 m3 za rok). Po uzavření skládky tento vliv pomine, neboť srážková voda infiltrovaná navážkou rekultivačních vrstev bude stékat po povrchu izolace tělesa skládky a bude převedena ve směru spádu povrchu skládky na okraj skládky, kde bude zasakovat do podzemních vod. Vliv změny infiltračních poměrů během provozu skládky je rozsahem malý, zanedbatelný.

Ustálená hladina podzemní vody zjištěná hydrogeologickým průzkumem se nachází cca 1 m až 3 m pod úrovní báze izolace skládky. Z tohoto hlediska je splněn požadavek          ČSN 83 8030, podle kterého mohou být na lokalitách, kde se nejvyšší hladina podzemní vody vyskytuje 1 m pod úrovní základní spáry skládky, vybudovány skládky odpadů S-OO. Nízká úroveň hladiny podzemních vod je navíc zabezpečena vnějším drenážním systémem skládky, který je funkční, neboť jsou z něho odebírány kontrolní vzorky vody.

D.I.8
Vliv na chráněné části přírody, flóru a faunu a ekosystémy

Skládka je zcela mimo chráněné oblasti. Významné krajinné prvky územního systému ekologické stability do prostoru skládky odpadu nezasahují. Skládka odpadu se přimyká k haldě hlušinového odvalu, kterým byla rozsáhlá oblast systému ekologické stability zcela zničena. Skládka je rozšiřována prakticky pouze na úkor odvalu. 

Podle průzkumu flóry a fauny nebudou rozšířením skládky ohroženy žádné chráněné druhy rostlin a živočichů.

D.I.9
Vliv na dopravu

Dokumentovaný záměr nepředstavuje změnu v dopravní situaci zájmového území. Kanalizačním napojením skládky na ČOV Rtyně v Podkrkonoší dojde k zmenšení intenzity dopravy vyvolané skládkou, neboť již nebude třeba odvážet přebytky výluhových vod cisternou (transport až 2 800 m3 výluhových odpadních vod ročně).

V menším i časově omezeném měřítku se případně projeví navýšení dopravy v důsledku dovozu minerální těsnící krycí vrstvy v rámci postupného uzavírání a rekultivace skládky   (13 026 m3). Provozovatel získá tuto zeminu buď již v průběhu skládkování v rámci běžného navážení odpadu z výkopů pro stavby v regionu, nebo ji bude dovážet ze zemníku, vzdáleného cca 8 km. Provozovatel skládky má v areálu skládky k dispozici deponii písčitých jílů na minerální těsnění skládky na svahu odvalu a zeminy na kulturní rekultivační vrstvu, deponované v prostoru čela současné skládky. 

Celkově nedojde k významnému nárůstu dopravy, pouze ojediněle, přechodně, v relativně krátkých časově omezených úsecích. I na předchozí etapy stavby skládky bylo nutné dovézt minerální těsnící vrstvu.

D.I.10
Vliv na estetické kvality území
Estetické kvality území jsou již významně narušeny mohutným tělesem haldy hlušinového odvalu i dosavadním provozem řízené skládky Pod Haldou. Pokračováním skládkování dalších cca 8 let až 10 let dojde k dokončení figury tělesa skládky tak, aby plynule navazovala na kontury okolního terénu. Po ozelenění povrchu tělesa skládky budou technické linie obrysových kontur prosvítat poměrně velmi málo. Po biologické rekultivaci dojde k významnému zlepšení estetické kvality území, přestože výrazný antropogenní zásah do krajiny bude stále nepřehlédnutelný.

Před skládkou a za skládkou, kde prorůstání kořenů do větších hloubek neohrožuje krycí těsnění skládky, bude skládka cloněna několika skupinkami stromů jednoho druhu a větší skupinou smíšených druhů. Výsadba spodního keřového patra vznikne časem přirozenou sukcesí.

Na šikmé břehy obvodové hrázky skládky a obnažené svahy hlušinové haldy budou vysázeny keře smíšených druhů.

Rekultivovaný povrch skládky nebude splňovat podmínky pro zemědělské využití ani výsadbu hospodářského lesa. Proto je navržena výsadba plantáže vánočních stromků (již v rámci dílčích částí postupné rekultivace), kde nehrozí prorůstání kořenů do velkých hloubek. Jednotlivé druhy jehličnanů budou vysázeny do ucelených ploch cca po 2 000 až      2 500 kusech. Skupiny různých druhů budou proti sobě plošně vzájemně prostřídány. Prořízka stromů se bude provádět po 3 letech až 5 letech, maximální výška stromků bude dosahovat    4 m.

Z důvodu ochrany sazenic proti okusu zvěří bude zřízena na severní straně 325 m dlouhá a 160 cm vysoká lesnická oplocenka z ocelového pozinkovaného pletiva připevněného na dřevěné sloupky. Oplocenka bude navazovat na existující oplocení skládky.

Vliv na estetické kvality území je významný, dle našeho názoru všeobecně přijatelný. Postupné snižování současného nepříznivého vlivu bude důsledkem postupné rekultivace skládky během jejího dalšího provozování, nepříznivý vliv bude minimalizován komplexní rekultivací skládky po jejím uzavření (asi v roce 2016).

D.I.11 
Vliv hluku
Vliv hluku z dopravy, způsobený navážením odpadu na skládku, byl posouzen ve třech úsecích komunikací procházejících obytnou zástavbou Rtyně v Podkrkonoší a v blízkosti osamělého domu severně od skládky. Pro výpočet byla použita maximální intenzita přepravy odpadu, tj. denně 35 nákladních automobilů (tj. 70 pohybů za den) a 15 osobních automobilů (tj. 30 pohybů za den).

Úsek 1: silnice III. třídy (Cesta osvobození) od odbočky ze Rtyně v Podkrkonoší severním směrem ke skládce odpadů. Silnice prochází podél obytné zástavby v délce cca   800 m.

Úsek 2: silnice III. třídy (Strážkovická cesta) vedoucí okolo osamělého domu cca 150 m severně od severního okraje skládky.

Úsek 3: silnice I/14 v délce 250 m procházející Rtyní v Podkrkonoší na skládku po Náměstí Horníků.

Referenční body jsou situovány na hranici chráněného venkovního prostoru staveb, tj.    2 m před fasádou ve výšce 3 m a 6 m nad terénem.

Jelikož realizací záměru nedochází k navýšení dopravního zatížení, byla pro stanovení limitu využita korekce pro starou zátěž z pozemních komunikací +20 dB, tedy limitní hodnota 70 dB(A).

Výpočtem byla v úseku č. 1 zjištěna maximální ekvivalentní hladina hluku 57,6 dB(A), průměrná hodnota činí 54 dB(A). Zjištěné hodnoty nepřekračují uvedený limit. Příspěvek hluku, vyvolaný dopravou převážející odpad, činí 2,5 dB. 

Pro osamělý dům severně skládky byla vypočítána maximální ekvivalentní hladina hluku 33,9 dB(A).

Výpočtem pro úsek 3 činí celková hluková zátěž maximálně 65,5 dB(A), průměrně   61,4 dB(A).

Celková hluková zátěž i pro maximální intenzitu přepravy odpadu nepřekračuje stanovený hygienický limit.

Podrobnější údaje včetně jejich grafického zpracování jsou uvedeny v hlukové studii této zprávy.

D.II
rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

Nepříznivé vlivy skládky jsou omezeny především na vlastní prostor ukládaného odpadu a projevují se hlavně v pracovním prostředí skládky zhoršenými hygienickými podmínkami. 

Případné znečištění podzemních vod se šíří horninovým prostředím velmi pomalu a bylo by včas indikováno monitorovacími objekty. Znečištění povrchových vod může nastat pouze  prostřednictvím podzemních vod, proto by byla jeho intenzita a rozsah pozvolný a malý a včas by bylo indikováno prováděným monitorováním. Vliv na topografii a horninové prostředí, floru i faunu, rovněž nepřesahuje hranice areálu skládky.

Bezprostředním vlivem na obyvatelstvo je především vliv přepravy odpadu asi 800 m dlouhým úsekem procházejícím městskou obytnou zástavbou po ulici Cesta osvobození a přilehlý úsek silnice I. třídy v délce cca 250 m, procházející centrem Rtyně v Podkrkonoší ke křižovatce, kde se doprava dělí do dvou směrů: na Červený Kostelec a Hronov. Dle hlukové studie nepřekračuje vliv hluku stanovený hygienický limit s rezervou.

Nepříznivý estetický vliv, pozorovatelný z širokého východního okolí skládky, bude zásadním způsobem zmírněn technickou a biologickou rekultivací během provozu po uzavření skládky. Nepříznivě působí úlety igelitů v jižním okolí skládky a občasný zápach do vzdáleností několika set metrů od skládky. Zakoupením nového kompaktoru se situace s úlety ze skládky výrazně zlepšila, definitivním ukončením ukládání čistírenských kalů na skládce se intenzita pachu ze skládky podstatně snížila.

Nepříznivé vlivy jsou svým rozsahem omezeny na prostor skládky a případně na jeho  nejbližší okolí.

D.III
Údaje o možných významných nepříznivých vlivech 
přesahujících státní hranice

Vzhledem k situování lokality nehrozí nebezpečí vzniku situací, při nichž by nepříznivé vlivy přesahovaly státní hranice.
D.IV
Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů

Základním předpokladem minimalizace vlivů skládky odpadu na životní prostředí je projektování a výstavba podle požadavků příslušné řady ČSN.

Dalším nástrojem minimalizace vlivů je striktní dodržování vypracovaného provozního řádu skládky ze dne 28.11.2003.

Za důležité a aktuální považujeme následující opatření:

Vybudovat nové potrubí pro čerpání výluhových vod z čerpací šachty do západní (horní) jímky výluhových vod. Provoz čerpání zabezpečit tak, aby při poruše čerpadla nedošlo k hromadění drenážních vod v drenáži a odpadu.

Pokud by došlo v rámci pokračujícího skládkování opět ke znečištění vod vnějšího drenážního systému, bude nutné na západním okraji tělesa skládky v blízkosti čerpací stanice č. 1 vybudovat doplňující monitorovací vrt HV-6. Vrt HV-3 monitoruje vliv jímky výluhových vod včetně vlivu tělesa skládky na podzemní vody. Pro sledování vlivu samotného tělesa skládky je jeho vzdálenost od okraje skládky (přibližně 90 m) poměrně velká.

Ve stanovených intervalech (minimálně 1x za rok) provádět proplachování potrubí vnitřního drenážního systému, které odvádí průsakové vody mimo těleso skládky.

Dostatečně zabezpečit přečerpávání výluhových vod do kanalizace ČOV tak, aby nemohlo dojít k jejich rozlivu na terén.

Provádět měření množství přečerpávaných výluhových vod pro možnost posouzení účinnosti těsnícího systému skládky po technické rekultivaci.

Pokračování ve skládkování odpadu je podmíněno dostatečnou únosností potrubí Strážkovického potoka pod skládkou. Průzkum statické únosnosti se v současnosti chýlí k závěru. V případě nedostatečné únosnosti je nutné potrubí vyztužit. Pro průtok stoleté vody má potrubí dostatečný profil 160 cm.

Před započetím dalšího navyšování tělesa skládky je třeba doložit atest autorizované firmy o nepropustnosti záchytných jímek průsakových vod a čerpacích šachet průsakových vod.

Hlinitý jíl, který je pro daný účel k dispozici v západní části areálu skládky v dostatečném množství, vykazuje dle laboratorního rozboru (viz přílohu F.8) koeficient filtrace menší než 1.10–8 m/s. Pokud se dle metody Mallet-Pasquant nachází koeficient filtrace „mimo oblast“, je jeho hodnota nižší než 1.10–8 m/s. Dle našeho hydrogeologického posouzení jej lze použít pro minerální těsnění svahů skládky z následujících důvodů:

· po zhutnění dojde ke snížení koeficientu propustnosti přibližně o půl až jeden řád (ČSN 83 8032 požaduje k = 1.10–9 m/s)

· propustnost geologické bariéry je poměrně nízká až velmi nízká, pohybuje se v rozmezí řádů 10–6 m/s až 10–8 m/s, vrstva kvartérních okrově hnědých plastických slínů, nacházející se v podloží skládky nad zvětralými střednoturonskými slínovci, vykazuje velmi nízkou propustnost až v řádu 10–9 m/s

· bude provedena silnější vrstva minerálního těsnění o tloušťce 0,6 m po zhutnění (ČSN 83 8032 předepisuje 0,5 m); podmínkou je udržet optimální vlhkost zeminy, hutnit ve 3 vrstvách po 20 cm hladkým ocelovým válcem 10 t – 15 t bez vibrace, doporučují se 2 pojezdy s 2hodinovou technologickou přestávkou

· vrstva bude pokládána na svažité boky skládky (1 : 3), což způsobuje rychlé stékání výluhových vod po povrchu minerálního těsnění, resp. těsnící fólie

· podzemní voda v podloží odvalu a budoucí skládky je intenzivně znečištěna průsaky haldou, což se projevuje především velmi vysokými koncentracemi síranů; halda a zatopené důlní provozy jsou svým obrovským rozsahem a svou pozicí v hydrogeologickém rajonu nesrovnatelné vyšším skutečným                     i potenciálním rizikem kontaminace podzemních vod ve srovnání s možnými riziky dobře těsněné skládky ostatního odpadu daného rozsahu; svým těsnícím účinkem skládka eliminuje nepříznivý vliv haldy na podzemní vody v malém výseku jejího plošného rozsahu zamezením průsaků srážkových vod do materiálu haldy

· dovoz jiných méně propustných zemin pro minerální těsnění skládky představuje zátěž obyvatel provozem nákladní dopravy.

Nepříznivé vlivy povrchu skládkového tělesa (úlet igelitů a papírů, menší výpar ze skládky z důvodu průniku srážkových vod do větších hloubek, výskyt potkanů, menší zápach, menší únik skládkového plynu) je nutné eliminovat včasným a dostatečným hutněním odpadu, jeho včasným překrytím technologickým materiálem a postupnou, etapovou rekultivací skládky. Uvedené nepříznivé vlivy jsou na posuzované skládce výrazně sníženy zakoupením nového kompaktoru, kterým se podstatně více a snadněji daří navezený odpad hutnit. Výskyt potkanů přestal být závažným problémem. Na skládku již nejsou a nebudou přijímány biologické kaly z čistírny odpadních vod, které se vyznačovaly silným zápachem. V dostatečné četnosti je nutné provádět sběr igelitů ulétlých z povrchu tělesa skládky do širokého jižního a východního okolí.

Na skládce z navezeného odpadu  je třeba i nadále vybírat nebezpečný odpad, který je přechodně shromažďován v kontejnerech v zastřešeném objektu garáže s nepropustnou podlahou vyspádovanou do nepropustné jímky.

V místech výskytu zvětšené koncentrace metanu a sirovodíku je třeba dbát na zvýšenou kvalitu hutnění a zatěsnění povrchu skládky a v případě H2S také na lepší nakládání se skládkovou vodu. Tím dojde k urychlení rozkladu biodegradabilních částic v tělese skládky a bude tím i částečně zamezen únik sirovodíku do okolí skládky a s tím spojený výskyt nepříjemného zápachu.

Z důvodu vysokých koncentrací CH4 je nutné neustále dodržovat bezpečnostní opatření stanovená provozním řádem skládky, zákaz kouření a rozdělávání ohně.

Práce prováděné v uzavřených prostorech (rozdělovací a přepojovací šachty) je nutné provádět z hlediska bezpečnosti minimálně ve dvojicích.

Nadále je nutné zabezpečovat dostatečné čištění vozidel, vyjíždějících z prostoru skládky na veřejnou komunikaci. Dosavadním provozem se osvědčilo jako dostatečné mechanické čištění vozidel, ojediněle i vozovky.

Tankování ropných látek do všech mechanizačních prostředků je nutné provádět ve vodohospodářsky zabezpečeném objektu garáže.

Monitorovací vrt HV-4, situovaný uprostřed skládky, není nutné likvidovat tamponáží, ale lze jej řádným vodonepropustným nastavením jeho zárubnice vyvést nad povrch rekultivované skládky. Vrt byl využíván pro monitorování v letech 1994 – 1999. Výsledky monitorování dokládají vodotěsnost přilehlé části těsnícího systému skládky v daném období. Vrt je vhodný pro monitorování podzemních vod po uzavření skládky. V současné době je v důsledku navážení odpadu a vyvedení jeho výstroje vysoko nad povrch naváženého odpadu pro vzorkování nepřístupný.

Stavba se nachází v území, které je v současnosti již výrazně narušené důsledky lidské činnosti. Realizací stavby a dalším provozem nebudou dotčeny hodnoty, které by vyžadovaly kompenzační opatření.

Nadále je třeba provádět monitorování podzemních, drenážních a povrchových vod v rozsahu a intencích, stanovených revizí monitorovacího systému skládky v roce 1999. V případě opětovného znečištění drenážních vod je nutné provádět opakované vzorkování drenážních vod a vybudovat doplňkový monitorovací vrt HV-6 v blízkosti okraje tělesa skládky a čerpací šachtice č. 1 výluhových vod na sledování vlivu skládky na podzemní vody. V uvedeném případě bude nutné pro vzorkování podzemních vod využít i obtížně přístupný vrt HV-4. Vrt HV-4 nepostihuje vliv celé skládky, ale pouze její dílčí části.

Během provozu stavby musí být vytvářena předepsaná finanční rezerva na zajištění rekultivace skládky.

Provoz skládky je ošetřen provozním řádem, zpracovaným v souladu s vyhláškou         č. 338/1997 Sb. Je třeba jej doplnit opatřením, které je nutné provést při opakovaném znečištění drenážních vod a opatřením pro zabezpečení řádného čerpání a přečerpávání výluhových vod do jímek a kanalizace.

Během provozu skládky musí být kladen důraz na dodržování zásad hygieny práce, zaměstnanci skládky musí být řádně poučeni. Dodržování hygienických zásad musí být důrazně vyžadováno a kontrolováno zaměstnavatelem.

D.V
Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí,  které  se  vyskytly  při  specifikaci  vlivů
Při posuzování vlivů bylo postupováno s principy předběžné opatrnosti.

V rámci vyjádření byly prostudovány veškeré geologické, hydrogeologické a geofyzikální průzkumy území skládky, realizované firmami Geoindustria GMS, s. p., Praha (1991), GMS, a. s., Praha (1993), GEKON-GF, s. r. o., Praha, G IMPULS Praha, spol. s r. o., a HGS, spol. s r. o. Pro zpracování oznámení byla dalším hlavním podkladem naše revize monitorovacího systému skládky z roku 1999 a výsledky našeho monitorování podzemních vod z let 2000 – 2004.

Doposud nebyla zjištěna příčina znečištění drenážních vod pod těsnícím systémem skládky, indikovaného monitorovacími cykly v období zhruba 2. poloviny roku 2002 a první poloviny roku 2003. V rámci zpracovaného oznámení bylo prokázáno, že výskyt znečištění a jeho pokles časově odpovídá poruše na přečerpávání výluhových vod, způsobené propadením a poškozením potrubí uloženém na hlubokém násypu. Poruchou došlo k únikům (v časovém úseku poloviny roku až jednoho roku) odpadních vod do násypu západního okolí skládky a tím pravděpodobně zpětně do drenovaného horninového prostředí. Porucha čerpání, projevující se „malým výkonem čerpadla“ při plnění horní jímky průsakových vod, byla zjištěna přibližně v květnu loňského roku. Od té doby jsou výluhové vody přečerpávány povrchově a znečištění drenážních vod zcela pominulo. Jiné příčiny kontaminace nelze zcela vyloučit. Uvedená interpretace se opírá o časový průběh jevu. Monitorovací vrt HV-3 dosud nejeví nejmenší známky znečištění podzemních vod pod skládkou. To svědčí o dobré funkci geologické bariéry skládky, především vrstvy kvartérních okrově hnědých plastických slínů, nacházejících se nad zvětralými slínovci, vykazujících velmi nízkou propustnost až v řádu  10–9 m/s.

V rámci probíhající stavby napojení skládky na městskou ČOV bude čerpání výluhových vod z šachtice do horní jímky vybudováno nově tak, aby se porucha již neopakovala.

Jiné významné neurčitosti a nedostatky ve znalostech nebyly zaznamenány.

E.
porovnání variant řešení záměru

Varianty řešení záměru nebyly předloženy, jiná varianta zkapacitnění skládky nepřichází v úvahu.

Zkapacitněním skládky bude řádně využita lokalita, která se k jinému účelu využití nehodí, bude tak využito nákladné technické  zabezpečení skládky – odvodňovací,  těsnící, odplyňovací  a monitorovací systémy a vybudované provozní zázemí. Skládka je nerovnoměrně zaplněna odpadem z důvodu změny požadavků na těsnění skládky, které vyvstaly  během provozu skládky (II., III. etapa skládky).

Z uvedených důvodů nulová varianta nepřichází v úvahu a nepočítá se s ní. O tom svědčí budování kanalizace mezi skládkou a ČOV a další investiční akce.

F.
Mapová dokumentace

Mapová a další dokumentace je uvedena jako přílohy F.1 až F.11 v závěrečné části předkládaného oznámení záměru.

G.
všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru

Dokumentovaným záměrem je zvýšení kapacity skládky odpadů Pod Haldou jejím rozšířením směrem do prostoru haldy přibližně o 80 m a navýšení o cca 5,7 m. V současnosti je na skládce uloženo celkem 80 000 m3 odpadu, záměr představuje navýšení o 60 000 m3. Celková výše skládky dosáhne 15 m. Roční objem ukládaného odpadu bude činit přibližně   10 000 tun (přibližně jako doposud), realizací záměru dojde k prodloužení životnosti skládky přibližně o 11 roků.

Záměr představuje odtěžení cca 38 700 m3 hlušiny ze svahu haldy jeho úpravou do přijatelných sklonů a provedení dvojnásobného těsnění jílovou hutněnou vrstvou překrytou speciální fólií.

Po ukončení skládkování bude realizována technická a biologická rekultivace celého povrchu skládky

Zkapacitněním skládky rozšířením do prostoru odvalu hlušiny nedojde k záboru půdy.

Znečišťování povrchových a podzemních vod je zamezováno vnější a vnitřní drenáži, dále těsněním dna a boků skládky jílovou hutněnou zeminou a fólií a budoucím překrytím celého povrchu tělesa skládky jílovou hutněnou vrstvou. Horninové podloží skládky je velmi málo propustné a je chráněno všemi uvedenými technickými prvky. Průsakové vody budou    i nadále jímány vnitřní drenáží skládky a akumulovány ve dvou nepropustných jímkách. Z jímek byly doposud odváženy na místní čistírnu odpadních vod (ČOV). V současné době je dokončována kanalizace, kterou budou průběžně výluhové vody odváděny na ČOV. Vliv skládky na podzemní a povrchové vody je pravidelně sledován kontrolními odběry vod z monitorovacích vrtů, z vnější drenáže a ze Strážkovského potoka. V případě zjištěného znečištění vod je nutné odstranit technickou závadu, případně provést odčerpání znečištěných vod do akumulační jímky.

Skládkování odpadů nepříznivě působí především na pracovní prostředí pracovníků skládky. Ze skládky je nutné i nadále vybírat nebezpečný odpad, který je shromažďován ve  vodohospodářsky zabezpečeném objektu garáže. Na skládku již nejsou a nebudou přijímány biologické kaly z ČOV, které se vyznačovaly silným zápachem.

Nově zakoupený kompaktor odpad více hutní, což příznivě snižuje množství výluhových vod, zmenšuje únik skládkových plynů a snižuje úlet lehkých předmětů z povrchu skládky, především igelitů. Zvýšením hutnění došlo k podstatnému snížení výskytu potkanů.

Pokračováním skládkování nedojde k výraznější změně v dopravě související s dalším pokračováním skládkování. Nepočítá se s významnějším navýšením přepravovaného objemu odpadu v budoucích letech životnosti skládky. Zeminy na další těsnění a postupnou rekultivaci včetně technologických zemin jsou k dispozici na skládce, pouze zemina na rekultivační těsnící vrstvu pro postupné uzavírání skládky bude buď dovezena v průběhu skládkování nebo ji bude nutné dovézt ze zemníku z Trutnova-Poříčí v rámci rekultivačních prací (13 026 m3). Dovoz odpadu na skládku není rovnoměrný, ale ani při maximální intenzitě, posuzované dosavadními zkušenostmi, nedojde podle hlukové studie k překročení stanoveného hygienického limitu průjezdem nákladních a osobních automobilů Rtyní v Podkrkonoší.

Po biologické rekultivaci dojde k výraznému zlepšení estetické kvality zájmového území, trvale významně narušené mohutnou haldou hlušiny.

Skládka bude cloněna skupinami stromů, na šikmé obvodové hrázky a obnažené svahy haldy hlušiny budou vysázeny keře smíšených druhů. Rekultivovaný povrch skládky nebude splňovat podmínky pro zemědělské využití ani výsadbu hospodářského lesa. Proto je navržena již v rámci dílčích částí postupné rekultivace výsadba plantáže vánočních stromků různých druhů s výškou max. 4 m.

Celkově lze uvést, že negativní vlivy na podzemní vody jsou a budou eliminovány technickým provedením stavby a řádnou likvidací výluhových kontaminovaných vod. Ostatní vlivy jsou přijatelné (hluk, narušení vzhledu krajiny) nebo malé (úlety igelitů apod.) nebo vzhledem k velké vzdálenosti od objektů obytné zástavby zanedbatelné (pach).                      K výraznému snížení pachu došlo po definitivním ukončení skládkování čistírenských kalů.

Rozšířením skládky do prostoru současné haldy odvalu hlušiny nebudou ohroženy žádné chráněné druhy rostlin a živočichů.

Na základě měření bioplynu v posledních letech skládkování bude rozhodnuto o jeho případném energetickém využití.

Opatření k prevenci, vyloučení a snížení nepříznivých vlivů jsou uplatňována v platných ČSN, podle kterých je skládka projektována, budována a provozována. Dalším nástrojem minimalizace vlivů na životní prostředí je dodržování provozního řádu skládky.

Stavba i provoz skládky jsou kontrolovány pravidelným monitorováním kvality podzemních a povrchových vod a monitorováním skládkového plynu. Skládka je odplyněna systémem odvětrávacích šachet.
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