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    Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. – zahájení zjišťovacího řízení  změny  záměru zařazeného v kategorii II, bod 4.2 
    Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný úřad Vám tímto zasílá kopii oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 3 k zákonu                  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  a  o  změně  některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)  záměru  „Technologie povrchové antikorozní úpravy kovů a aplikace proti uvolňování a utěsňování závitových spojení“   podle § 6  odst. 1 cit. zákona  a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení   podle  § 7 tohoto zákona. 

    Dotčenou obec, t. j. Město Hradec Králové (jako dotčený územní samosprávní celek) žádáme                        ve smyslu ust. § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet,  na úředních deskách  a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. v místním tisku, rozhlase apod.).  Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.   Současně žádáme cit. obec  o písemné vyrozumění  o dni vyvěšení této  informace  příslušnému orgánu  (t. j. Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje, odboru životního prostředí  a zemědělství, dále  KÚ – OŽP a zem.). 

    Dotčený  okresní úřad,  t. j. Okresní úřad Hradec Králové  a  dotčený  územní samosprávní celek, t. j.  Královéhradecký  kraj  a Magistrát města Hradec Králové - žádáme ve smyslu ust. § 16 odst. 3 cit. zákona  o zveřejnění informace o oznámení  a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet,  na  úředních deskách.  Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.  Současně                    je  žádáme,  v souladu   s ust. § 16 odst. 4   cit.  zákona – o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o oznámení na úřední desce, a to ve lhůtě 7 dnů od vyvěšení.     
    Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky  a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 4 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení příslušnému úřadu (KÚ – OŽP a zem.)  nejpozději do 15 dnů ode dne doručení oznámení. Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je nebo není  nutné záměr dále posuzovat dle cit. zákona.  V případě nutnosti posouzení záměru ve Vašem vyjádření uveďte, zda může oznámení v předloženém rozsahu nahradit dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí  v  event. další fázi procesu posuzování. V opačném případě uveďte v  jakém rozsahu je třeba oznámení dopracovat tak, aby mohlo nahradit dokumentaci o posuzování vlivů.  
    Případné dotazy, další informace k záměru  a nahlížet do oznámení  lze  i  na  Krajském úřadu Královéhradeckého kraje, odboru životního prostředí,   Ing.  Čejka,  tel. 049 / 58 17 209                         nebo  Ing. Fejfar, tel. 049 / 58 17 196.

    Současně upozorňujeme,  ve smyslu  ust. § 6 odst. 4 zákona na skutečnost, že  každý má možnost zaslat své písemné vyjádření k oznámení  Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, Wonkova 1142, 500 02 Hradec                                                Králové  -  a  to   do  15 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.

                                                                                          RNDr.  Miroslav Krejzlík

                                                                        vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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5) Magistrát města Hradec Králové 
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