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Posuzování vlivů na životní prostředí, záměr 

„Rekonstrukce a dostavba polyfunkčního areálu Nálepkových kasáren – TEREZIÁNSKÝ DVŮR“

          ZÁVĚR   ZJIŠŤOVACÍHO   ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje: 
Název: Rekonstrukce a dostavba polyfunkčního areálu Nálepkových kasáren – TEREZIÁNSKÝ DVŮR
Kapacita (rozsah záměru): 

Záměr lze popsat následujícími charakteristikami: zastavěné plochy – 5 235 m2, zastřešená parkoviště – 3 110 m2, ostatní zpevněné plochy – 2 200 m2. Celkový počet parkovacích míst je 179 stání. 
Charakter záměru: 

Tento areál je součástí ucelené struktury prstencové zástavby kolem ostrohu historického jádra města. Hlavní zásada celkového řešení v prvním stupni spočívá v očištění historicky cenných staveb areálu a asanaci nepůvodních a stavebně nenávratně zdevastovaných objektů. Druhým stupněm je doplnění očištěné struktury o nové objekty, které jsou řešeny jako městotvorné prvky definující veřejný uliční prostor a vnitroblok. 
Prostorově je návrh koncipován v duchu původního záměru vybudovat po obvodu ucelenou zástavbu, která svými hmotami jasně definuje vlastní hranice areálu. Stavby jsou pojaty jako solitérní objekty, které mezi sebou vytvářejí volné prostory pro průchod do areálu. Osazením jednotlivých schodišť v těchto průchodech bylo podpořeno vnímání areálu jako vyvýšeného uceleného ostrohu. 

Plochy uvnitř areálu leží v průměru o jeden metr výše nad rovinou chodníků přiléhajících ulic. Této terénní konfigurace bylo využito při osazování vnitroblokového garážového objektu, který je díky zvýšené niveletě vnitrobloku téměř celý zapuštěn v zemi. Ozeleněná střešní konstrukce garáží navíc nabízí parkové plochy s možným letním využitím střední části s pergolou pro kulturní akce pod širým nebem. Tento záměr je podpořen umístěním hotelového pavilonu s vlastními pobytovými terasami v severní části vnitrobloku. 

Provozně se areál skládá ze dvou částí. Severní část je věnována provozu luxusního hotelu a část jižní obsahuje bytové domy s plochami městské vybavenosti. 

Hotelový provoz je dále přes horizontální vnitroblokovou vestavbu rozveden do obou původních bočních křídel areálu. Ta ve svých uvolněných nárožních parterech s předloženými schody nabízí navíc občanskou vybavenost přístupnou nejen hotelovým hostům, ale i širšímu okolí. Hlavní hotelový vstup je identický se vstupem do hlavní budovy. Vozidla hostů budou obsluhou umísťována do střežené části podzemního vnitroblokového parkovacího objektu. 

Provozní hranici mezi severní a jižní částí areálu tvoří vjezd a výjezd do vnitrobloku. Jižní část se skládá z objektů původních, které jsou umístěny na niveletě zvýšeného vnitrobloku a z objektů nových, které jsou osazeny v rovině přiléhajících ulic a umožňují tak umístění občanské vybavenosti ve svém parteru rezidentům i širšímu okolí. Provozy Divadla Drak a Technických služeb jsou z důvodu bezkonfliktního provozu a majetkoprávních vztahů umístěny v solitérním původním objektu, který bude rekonstruován. Ostatní objekty jsou novostavbami s parterem otevřeným do uličního prostoru a bytovými plochami ve vyšších podlažích. 

Umístění:      

Kraj: Královéhradecký

Město: Hradec Králové
Katastrální území: Hradec Králové
Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho ukončení: 
Zahájení realizace: 2007 

Dokončení realizace:  2009
Oznamovatel:  STAKO společnost s ručením omezeným
Závěr:

Záměr „Rekonstrukce a dostavba polyfunkčního areálu Nálepkových kasáren – TEREZIÁNSKÝ DVŮR“ naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo ve smyslu ust. § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem je zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný orgán ve smyslu ust. § 22 zákona, vykonávající státní správu v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí, k závěru, že záměr „Rekonstrukce a dostavba polyfunkčního areálu Nálepkových kasáren – TEREZIÁNSKÝ DVŮR“ nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.
Odůvodnění: 
V průběhu zjišťovacího řízení nebyly ze strany dotčených orgánů státní správy, dotčených územních samosprávných celků, občanských sdružení a veřejnosti vzneseny zásadní námitky proti předloženému oznámení a realizaci vlastního záměru.
Ke zveřejněnému záměru se v zákonném termínu vyjádřili:
- Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu, ze dne

   18.12.2006, 

- Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 

   ze dne 20.12.2006,

- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové, ze dne 3.1.2007,

- Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové, ze dne 21.12.2006,

- AOPK ČR, Správa CHKO Kokořínsko, ze dne 28.12.2006,
- Muzeum východních Čech v Hradci Králové, ze dne 22.12.2006.
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s ohledem na obsah doručených vyjádření  dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení vydávaná podle zvláštních právních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Správní úřad, který vydává rozhodnutí nebo opatření podle zvláštních právních předpisů k záměru „Rekonstrukce a dostavba polyfunkčního areálu Nálepkových kasáren – TEREZIÁNSKÝ DVŮR“, zveřejní podle ust. § 10 odst. 4 a 5 zákona žádost o vydání tohoto rozhodnutí, a to vždy alespoň na internetu.
                                                                                        RNDr. Miroslav Krejzlík

                                                                       vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Příloha: kopie obdržených vyjádření (pouze pro oznamovatele)
Rozdělovník k čj.: 25874/ZP/2006 - Čr
Dotčené územní samosprávné celky: 

1) Královéhradecký kraj – zde 

2) Město Hradec Králové, Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové

Dotčené správní úřady: 

1) Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje, Habrmanova 19, PO BOX 9, 501 01

     Hradec Králové    

2) ČIŽP OI Hradec Králové, Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové

3) Magistrát města Hradec Králové, Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové

4) Správa CHKO Kokořínsko, Česká ulice 149, 276 01 Mělník

Oznamovatel:

STAKO společnost s ručením omezeným, Bieblova 782, 500 03 Hradec Králové 
Na vědomí :

1) MŽP ČR, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

2) MŽP ČR, OVSS VI., Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové  

3) Muzeum východních Čech v Hradci Králové, Eliščino nábř. 465, 500 01 Hradec Králové 


Wonkova 1142                                Oddělení EIA a IPPC
500 02 Hradec Králové                  e-mail: dcernosek@kr-kralovehradecky.cz

tel. 495 817 111                               e-mail: posta@kr-kralovehradecky.cz


fax 495 817 336
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