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Úvod
Předmětem předkládaného oznámení je záměr výstavby silnice I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina. V celé trase je silnice I/19 navržena jako dvoupruhová silnice I. třídy v kategorii S 11,5/80 (70).
Posuzovaný záměr spadá do kategorie II dle Přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (bod 9.1 Novostavby, rekonstrukce silnic o šíři větší než 10 m (záměry neuvedené v kategorii I) nebo místních komunikací o čtyřech a více jízdních pruzích delších než 500 m), tedy mezi záměry vyžadující zjišťovací řízení. 

Silnice I/19 představuje z hlediska vnitrostátní i mezinárodní dopravy poměrně  významný dopravní tah. Tvoří strategické paralelní propojení k tahu D5 – D1 ve směru západ - východ a prochází kraji Plzeňským, Jihočeským, Vysočina a Jihomoravským. Trasa silnice I. třídy I/19 probíhá v délce 224 km od komunikace I/20 (napojení u Nezbavětic) po komunikaci I/34 (napojení u Pelhřimova), spolu s ní křižuje dálnici D1 a za Havlíčkovým Brodem se opět odpojuje směrem na Žďár nad Sázavou a končí na silnici I/43 u Svitávky. Významu silnice I/19 však neodpovídá její stavebně technický stav. Posuzovaný úsek je ohraničen na západě křižovatkou s dálnicí D3 a na východě konči na hranici kraje Vysočina. 
Základním technickým podkladem pro zpracování předkládaného oznámení byla technická studie, kterou zpracovala společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006.

Cílem předkládaného oznámení a navazujícího zjišťovacího řízení je identifikace všech potenciálních vlivů na životní prostředí, které může realizace a provoz posuzovaného záměru vyvolat. Na základě informací získaných ve zjišťovacím řízení bude zpracována dokumentace podle Přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. V příslušných kapitolách oznámení je navržen způsob, jakým budou jednotlivé vlivy na životní prostředí v dokumentaci vyhodnoceny. Prosíme všechny účastníky zjišťovacího řízení, aby ve svém vyjádření formulovali požadavky, jak by měla být dokumentace zpracována. 
A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI

A.1. Obchodní firma:
Ředitelství silnic a dálnic ČR


Na Pankráci 56


145 05 Praha 4

A.2. IČ:
65993390

A.3. Sídlo firmy:
Ředitelství silnic a dálnic ČR

Pracoviště Čerčanská


Čerčanská 2023/12

140 00 Praha 4
A.4. Oprávněný zástupce oznamovatele:
Ing. Vladimír Vorel

ředitel výstavby ŘSD ČR
B. Údaje o záměru

B.I. Základní údaje

B.I.1. Název záměru
Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina
B.I.2. Kapacita záměru
Silnice I. třídy v kategorii S 11,5.


Délka stávající silnice v posuzovaném úseku je 15,7 km.
B.I.3. Umístění záměru
Kraj: 
Jihočeský

Město / obec:
Katastrální území:

Tábor
Měšice u Tábora


Zárybničná Lhota


Turovec
Turovec


Nová Ves u Chýnova
Nová Ves u Chýnova


Chýnov
Chýnov u Tábora


Záhostice

Dolní Hořice
Dolní Hořice


Kladruby


Lejčkov


Pořín


Prasetín
B.I.4.
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry
Posuzovaná stavba silnice I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina je liniovou stavbou dopravní infrastruktury. V době zpracování oznámení nebyl identifikován žádný záměr, se kterým by mohlo dojít ke kumulaci negativních vlivů na životní prostředí. 

B.I.5.
Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí

Silnice I/19 představuje z hlediska vnitrostátní i mezinárodní dopravy poměrně  významný dopravní tah. Tvoří strategické paralelní propojení k tahu D5 – D1 ve směru západ - východ a prochází kraji Plzeňským, Jihočeským, Vysočina a Jihomoravským. Trasa silnice I. třídy I/19 probíhá v délce 224 km od komunikace I/20 (napojení u Nezbavětic) po komunikaci I/34 (napojení u Pelhřimova), spolu s ní křižuje dálnici D1 a za Havlíčkovým Brodem se opět odpojuje směrem na Žďár nad Sázavou a končí na silnici I/43 u Svitávky. Významu silnice I/19 však neodpovídá její stavebně technický stav. Silnice je vedena v průtazích obcemi, kde v mnohých má trasa zcela nevyhovující parametry. Důsledkem jsou velmi negativní vlivy na životní prostředí v obcích, na bezpečnost jejich obyvatel a na plynulost a bezpečnost dopravy (viz následující kapitola B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru). Proto je nezbytné silnici I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina rekonstruovat, především vyvést její trasu ze zastavěných území obcí. 
B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru

Technické řešení je pro potřeby procesu hodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 1008/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, převzato z technické studie

„Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“, zpracovatel společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006. Účelem studie bylo zpracovat návrh variant nové trasy silnice I/19 tak, aby svými parametry odpovídala kategorii S 11,5/80, v koncových úsecích S 11,5/70. Celý úsek by po postupné přestavbě měl získat charakter moderní silnice I. třídy a vytvořit maximálně homogenní trasu v návaznosti na modernizované úseky Písek – Tábor a obchvat Obrataně.

Pro přehlednost a snadnější orientaci v navrhovaných variantách je posuzovaná trasa silnice I/19 rozdělena na tři dílčí úseky. Pro vymezení úseků je použito staničení stávající silnice I/19.
1. úsek: MÚK D3 x I/19 (km 2,140) – km 6,440; obchvat Zárybničné Lhoty
2. úsek: km 6,440 – 14,110; obchvat Chýnova a Kladrub
3. úsek: km 14,110 – hranice kraje vysočina (km 17,840); obchvat Lejčkova
1. úsek: MÚK D3 x I/19 (km 2,140) – km 6,440; obchvat Zárybničné Lhoty

Stávající stav

1. úsek navazuje na stávající mimoúrovňovou křižovatku silnice I/19 s dálnicí D3 Praha – České Budějovice – Linz. Tato křižovatka bude v rámci výstavby dalšího úseku dálnice D3 k Plané nad Lužnicí a dále na České Budějovice přestavěna, proto byl začátek úprav definován do bodu, kde se ze silnice I/19 odpojuje větev mimoúrovňové křižovatky severně ve směru na Prahu, t.j. cca v km 2,140 silnice I/19 dle technické studie.

Silnice od tohoto místa prochází lesem až k hrázi Knížecího rybníka, po jejíž koruně je vedena. Silnice na hrázi je úzká a lemována svodidly, malá šířka koruny neumožňuje vedení pěší dopravy, která je v těchto místech v období letní rekreace velmi silná, jinak než po vozovce, která nemá v tomto úseku ani krajnice. Za hrází je trasa vedena v oblouku o poměrně malém poloměru a do značného stoupání.

Průtah obcí Zárybničná Lhota je veden v koridoru zástavby širokém cca 18 m. Podél komunikace je jednostranné veřejné osvětlení s vysokými stožáry. Chodník je jednostranný, obslužné komunikace nejsou zřízeny.
Přechody jsou úrovňové nedělené a neřízené. V obci je překročena hluková hladina nad povolenou hodnotu a hluk neklesá ani v noci, což svědčí o překračováni povolené rychlosti v nočních hodinách.
Veřejná hromadná doprava je zajišťována místní linkou 30 do Tábora, která zde končí, a mimoměstskými autobusovými linkami Tábor – Humpolec.
Na konci obce překračuje silnice I/19 Chotovinský potok jednopolovým mostem a stoupá poměrně strmě na náhorní plošinu. Trasa dále pokračuje rozsáhlým lesním komplexem, kde je umístěna i odbočka silnice III/0199 směrem na Stříbrné Hutě a Ratibořské Hory. Následuje odbočení místní komunikace na Novou Ves u Chýnova. U této odbočky je umístěna zastávka autobusu. V místě, kde silnici kříží lesní průsek, v němž je vedena trasa VTL plynovodu, leží rozhraní 1. a 2. úseku.

Navrhované varianty

Varianta 1A odbočuje za křižovatkou s dálnicí D3 doprava do lesního komplexu a v mírném odstupu od chatové oblasti křižuje údolí Stříbrného potoka, prochází zemědělskou zástavbou, která patří do katastru obce Turovec, křižuje další údolní nivu Chotovinského potoka a obloukem ve vzdálenosti cca 75 m od zástavby na jižním okraji Zárybničné Lhoty se vrací přes pole na původní trasu. Varianta je příznivá z hlediska dopravních parametrů (dlouhé rovné úseky pro možnost předjíždění), těsná blízkost zástavby patřící do Turovce a konfigurace terénu by si vynutily mimoúrovňové křížení s rozsáhlým objektem zajišťujícím protihlukovou ochranu a další protihluková opatření. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 3,5 %
Varianta 1B vychází z předchozí varianty, je však situována jižnějí, je tudíž delší a má větší podíl oblouků. Vzdálenost od zástavby Turovce je cca 75 m, od jižního okraje Zárybničné Lhoty 185 m. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 3,0 %

Varianta 1C je vedena severně od Zárybničné Lhoty přes úzký výběžek zástavby. Trasa odbočuje ze stávající silnice těsně za hrází Knížecího rybníka, který tvoří rekreační oblast i pro Tábor. Dále prochází rozsáhlým lesním komplexem, křižuje silničku k nákl. zastávce Smyslov, prochází mezi posledními domy na severním okraji obce, křižuje údolní nivu s meandrujícím Chotovinským potokem (most + násyp) a v zářezu do okraje terénního hřbetu se přibližuje k původní trase. Protože křížení s cestou směřující k chatové oblasti v údolí Chotovinského potoka by bylo ve vzdálenosti méně než 200 m od předcházející úrovňové křižovatky se silnicí k nákl. zastávce Smyslov, bylo by zřejmě nutné toto propojení zrušit a nahradit ho novou cestou přes les, vedenou zhruba paralelně k nové trase silnice I/19. Pro pěší spojení by sloužil podchod pro pěší na okraji zástavby přilehlém v souběhu s údolní nivou. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 325 m, maximální stoupání činí 4,1 %

Modifikací varianty 1B vznikla varianta 1E (Zárybničná Lhota – jih), která úpravou tečnového polygonu a velikosti poloměrů snižuje podíl částí vedených v oblouku a naopak zvětšuje podíl přímkových úseku, které jsou  nezbytným předpokladem možnosti předjíždění, jež je limitujícím prvkem dvoupruhové obousměrné komunikace. 

Trasa navazuje bezprostředně na křižovatku s dálnicí D3, kde navazují protisměrné oblouky s přechodnicemi ve společném inflexní bodě. Trasa probíhá lesním komplexem, v němž by měla ležet i křižovatka s napojením na starou komunikaci, které je situováno v místě stávající lesní cesty. Toto místo je navrženo s ohledem na potřebný odstup křižovatek. Plynulost tohoto napojení na stávají silnici, ze které se stane místní komunikace, je limitována velikostí zásahu do lesních porostů, nelze také opominout faktor limitování rychlosti na vjezdu do oblasti Knížecího rybníka. V trojúhelníku vymezeném těmito komunikacemi vznikne lesní plocha o rozsahu 1,8 ha. Variantu napojení v místě účelové komunikace podél chatové oblasti nepovažujeme za vhodnou s ohledem na nepříznivé hlukové a emisní účinky na tuto rekreační oblast.

Trasa dále probíhá lesem ve vzdálenosti cca 60 m od chatové oblasti a poté prochází místem, kde se nacházejí ojedinělé, zřejmě rekreační objekty, které by bylo nutno odstranit. Předpokládá se mimoúrovňové křížení s nadjezdem na účelové komunikací s mostem délky 42 m. Navýšení účelové komunikace nad okolní terén se předpokládá cca 1,5 m. Údolím Stříbrného potoka prochází silnice na nízkém náspu (do 3 m), na který navazuje most o délce 42 m s efektivním prostorem o šířce více než 20 m, což by mělo postačovat jak pro hydrologické potřeby, tak pro migraci živočichů v koridoru potoka. Další menší lesní plochu prochází trasa opět v zářezu a podchází další účelovou komunikaci s mostem délky 42 m.

Oproti variantě 1B dochází k přiblížení k lokální zástavbě nad Chotovinským potokem (část obce Turovec). Vzdálenost od této zástavby je cca 48 m, od jižního okraje plánované zástavby Zárybničné Lhoty 114 m. Rozsah případných protihlukových opatření u silnice a na budovách by bylo nutno specifikovat dle podrobnějších údajů.

Údolí Chotovinského potoka překračuje silnice částečně násypem vedeným na západním povlovném svahu, jehož výška roste až na 5 m, a v části s prudkým východním svahem na mostě délky 78 m, který vyhovuje vyšším hydrologickým nárokům Chotovinského potoka a měl by zabezpečit i funkci biokoridoru. 

Trasa dále v oblouku stoupá kolem malého rybníčka a přechází v zářezu do oblasti intenzivně obhospodařovaných polí. Nad zářezem se předpokládá zřízení mostu, který by zajistil propojení narušené sítě polních cest. Po průchod sedlem mezi nevýraznými kótami trasa mírně klesá v delším přímém úseku a za křižovatkou s východním napojením obce navazuje na stávající trasu. 

Nevýhodou této varianty jsou značné investiční náklady vyplývající z rozsáhlých zemních prací a přebytku materiálu, naopak je příznivá z hlediska dopravního. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 4,3 %

Uplatněním požadavku na odsazení varianty 1C za poslední budovu na severní okraji Zárybničné Lhoty vznikla varianta 1 D. Nevýhodou této varianty je velmi šikmé křížení údolní nivy Chotovinského potoka a velmi malá vzdálenost od zástavby. Průběh varianty je od počátku úseku až do bodu křížení se silnicí na Smyslov totožný s variantou 1F, kde je popsán podrobněji (viz dále). Po překročení údolní nivy Chotovinského potoka se trasa obloukem R=500 přimyká k původní trase. Výchdoní napojení Zárybniční Lhoty je limitováno mostem na stávající trase přes Chotovinský potok, přičemž by zřejmě bylo nutno ponechat v provozu část původní komunikace podél jednostranné zástavby. U této varianty lze v průběhu obchvatu předpokládat minimální možnosti předjíždění. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 325 m, maximální stoupání činí 4,1 %.
Pro dosažení minimálního zásahu do údolní nivy a v ní meandrujícího potoka byla vytvořena varianta 1F (Zárybničná Lhota – sever), která probíhá severně od varianty 1D. Další posunutí trasy dále severněji by bylo již kontraproduktivní vzhledem k úhlu křížení s údolím a k zásahu do souběžného biokoridoru. Tato varianta v počátečním úseku využívá trasu stávající komunikace procházející lesem, který by bylo nutno z důvodu rozšíření jednostranně vykácet.  Konfliktní bod se nachází v místě, kde je napojena účelová komunikace obsluhující rekreační území Knížecího rybníka na jedné straně a chatovou oblast a parkoviště na druhé straně. Bezpečné odbočení by si vyžádalo zřízení standartní křižovatky vč. odbočovacích pruhů na silnici I/19. Protože komunikace sleduje korunu hráze, není zde možno docílit většího oblouku a poloměr R=325 znamená značný příčný sklon. Hráz by se musela rozšířit na povodní straně současně s prodloužením poměrně velkého přepadového objektu.
Za hrází, kde začíná jednostranná zástavba Zárybničné Lhoty by se musela komunikace zahloubit, aby bylo odstraněno dnešní prudké stoupání. Z hlediska lepší protihlukové ochrany paralelní přilehlé zástavby se předpokládání zahloubení v celé trase až k údolí Chotovinského potoka. To by umožnilo vést nad komunikací lávku pro pěší spojující obec s její rekreačním zázemím. Pro napojení směrem k Táboru by mohla být zřízena pěší komunikace po tělese hráze severně od koruny komunikace, vedená eventuelně zčásti na ocelové konstrukci. V případě nutnosti by bylo možno provést i přemostění nad silnicí I/19 v trase stávající lesní cesty.

Vzhledem k těsné vazbě se sousední zástavbou charakteru chatového a s ohledem na výškový rozdíl bude nutno stávající komunikaci redukovat na šířku 3 m, což by mělo být pro přístup k chatám dostačující. Rozsah případných opěrných zdí by bylo nutno stanovit na základě podrobnějších údajů. V místě křížení s místní komunikací k nákl. zastávce Smyslov a areálu betonárky se předpokládá mimoúrovňová křižovatka s jednou vratnou rampou. Přes tuto křižovatku by bylo vedeno i napojení mezi centrem obce a chatovou oblastí v údolí Chotovinského potoka, které by si vyžádalo i zřízení nové lesní cesty severně od trasy obchvatu a na opačné straně úpravu křižovatky v obci do normového tvaru, ev. i s vyznačením změny v přednosti.

V místě, kde trasa míjí severní výběžek obce, je sice v mírném zářezu, bylo by však zřejmě nutné zřídit protihlukovou zeď. Mimoúrovňové pěší propojení od obce k chatové osadě by zajišťovala  stezka vykonzolovaná z opěry pod mostem. Trasa dále přechází údolí Chotovinského potoka, jehož západní svah je prudký, východní velmi pozvolný. Potok meandruje poblíž západního svahu. Z toho vyplývá návrh poměrně dlouhého mostu o délce 78 m, na který navazuje násyp výšky přes 7 m. Efektivní prostor pod mostem v šířce 50 m by měl být dostatečný pro zajištění funkce biokoridoru, zejména s přihlédnutím k tomu, že most na stávající komunikaci, ležící níže po toku, má rozpětí kolem 10 m.
Za údolím trasa sleduje táhlý svah a její vedení v přímé umožní předjíždění, které je omezeno až křižovatkou s východním napojením obce. Ve zbývající části úseku je zajištěno dodržení potřebných parametrů rozšířením stávající komunikace a úpravou křižovatek se zaústěnými komunikacemi, t.j. silnicí III/0199 na Stříbrné hutě a MK do Nové Vsi u Chýnova. Vzájemná vzdálenost těchto křižovatek činí 320 m. Z technického hlediska se však nejedná o problém, neboť se jedná o křižovatky typu T, jejichž vzájemná poloha nevyžaduje v úseku mezi nimi zřízení odbočovacích pruhů.
Nevýhodou této varianty je především komplikovaný průběh v oblasti hráze Knížecího rybníka, která je ve vlastnictví Rybářství Tábor, což znamená další majetkoprávní problém. I v případě zřízení přechodů v křižovatce zde zůstává dělicí účinek komunikace a její nepřiznivé hlukové a imisní účinky. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 325 m, maximální stoupání činí 4,1 %.

Pro srovnání byla zpracována varianta 1R, která představuje maximální využití stávající trasy s tím, že dle možností budou upraveny závady v oblasti křižovatek a bude homogenizována trasa z hlediska šířkových poměrů. V obcích se předpokládá realizace opatření pro omezení rychlosti projíždějících vozidel s cílem zvýšit bezpečnost provozu a snížit hlukovou zátěž. Provedení této varianty znamená vyšší nároky na přeložky inženýrských sítí a realizaci protihlukových opatření na budovách. Aby bylo zajištěno fungování celého profilu komunikace v soutěsce mezi domy (cca 18 m) , bylo by nutné niveletu oproti dnešnímu stavu snížit, aby bylo možno komunikaci opatřit oboustrannými chodníky navazujícími na vstupy do domů.

Z větších možných změn oproti dnešnímu stavu v případě realizace této varianty zmiňujeme variantu řešení křižovatky se silnicí na Smyslov ve tvaru okružní křižovatky, která by měla vést k radikálnímu snížení rychlosti zejména nákladních vozidel na vjezdu do obce. Jednalo by se o malou okružní křižovatku ve smyslu TP 135 o vnějším průměru okružního pásu 36 m a šířce pásu 6 m, dále zřízení přechodů s dělícími ostrůvky a přisvětlením, případně zřízení signalizace na křižovatce v centru obce, která by zabezpečila i výjezd z konečné autobusů linky 30. Dále by bylo nutno zcela přebudovat most přes Chotovinský potok se zajištěním chodníku pro chodce směřující do východní části obce.

V obci se nacházejí další křižovatky s méně významnými místními komunikacemi, u nichž nelze zajistit plný režim všech možných odbočení a bylo by nutno propracovat koncepci jejich zjednosměrnění, přičemž by se využil režim zmíněné okružní křižovatky. Je zřejmé, že všechna opatření směřující k ochraně obyvatel obce mají negativní účinek na plynulost provozu. Stejně tak dělicí účinek komunikace lze zmírnit, ale nikoli odstranit.

2. úsek: km 6,440 – 14,110; obchvat Chýnova a Kladrub

Stávající stav

2. úsek pokračuje lesem a nadále v přímé až k okraji obce Chýnov. V obci dochází k vazbě na silnici II/409 ve směru od Plané nad Lužnicí, která dále pokračuje jihovýchodním směrem . Po křížení Chýnovského potoka trasa prudce zatáčí a prudce stoupá do středu obce, odkud ještě prudčeji klesá k dalšímu mostu přes Chýnovský potok. Celý tento úsek tvoří v podstatě souvislou dopravní závadu. Trasa poté opět stoupá na náhorní plošinu a za odbočkou silnice III/01915 na Lažany kříží trať ČD podjezdem, kde směrové, šířkové i výškové poměry jsou nevyhovující. Za tímto podjezdem je rozsáhlé oboustranné parkoviště.  Trasa dále prochází lesem a potom stoupá až k obci Kladruby. Za obcí následuje přímý úsek, kde jsou však nevyhovující výškové poměry z hlediska rozhledu, zejména před křižovatkou se silnicemi III/01916 na Horní Hořice a III/01917 na Pořín, v níž je rozhraní 2. a 3. úseku.

Navrhované varianty

Ve druhém úseku považuje zpracovatel větší část trasy (obchvat Chýnova) za stabilizovanou, jak již bylo dříve zmíněno. Proto se podrobnější zkoumání zaměřilo na část tvořící obchvat Kladrub. Jeho trasa navazuje přímo na obchvat Chýnova, který je ukončen provizorním napojením na stávající komunikaci. Ta je však vedena do stávajícího podjezdu pod tratí ČD, který je jak výškově, tak směrově nevyhovující. 
Proto již v územních plánech byla sledována varianta podjezdu v poloze bližší k propustku stávajícího potoka, na kterou navazuje průchod rozsáhlým lesním komplexem v údolnicové poloze. Tato varianta byla nazvána varianta 2A (Kladruby – západ). Trasa byla proti územnímu plánu v oblasti Kladrub mírně modifikována, aby směrové vedení v přímce umožnilo zvětšit délku úseků s možností předjíždění. Také poloha vzhledem k obci Kladruby byla upravena mírně severněji, aby se docílilo oddálení od mezitím vzniklé zástavby a aby se vytvořil prostor pro vyvinutí křižovatky v normových parametrech. Hlavním objektem na této trase je nový podjezd pod tratí ČD.

Tato trasa zasahuje do ochranného pásma vodního zdroje kategorie 2B. To si vyžádá zvětšené náklady na odvodnění komunikace pro zamezení kontaminace zdroje (např. zpevnění příkopů, dešťová usazovací nádrž s odloučením ropných látek ap.). Přesný rozsah lze stanovit po upřesnění skutečného rozsahu dotčení ochranného pásma a podmínek pro něj vydaných. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 650 m, maximální stoupání činí 4,8 %.

Na popud zástupců správce lesa a orgánů životního prostředí byly znovu prozkoumány i varianty vedené východně od Kladrub.
Varianta 2 B zachovává trasu varianty 2A až k místu podjezdu pod tratí ČD, kde navazuje oblouk, který také prochází lesem, ale v menším rozsahu než varianta 2A. Křížení s tratí by bylo ve větším úhlu a znamenalo by tak zvětšení rozpětí mostu. Trasa kříží původní silnici I/19 a pokračuje přes vrchol kopce k obci Kladruby. Varianta prochází těsným koridorem mezi zástavbou obce a tratí ČD a půlí oblast plánované výstavby obce. V místě křižovatky s místní komunikací vedoucí přes přejezd ČD by bylo jen těžko možno dodržet požadavek Českých drah na vzdálenost křižovatky větší než 30 m od tohoto přejezdu. Proto ji nelze považovat za perspektivní. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 600 m, maximální stoupání činí 4,7 %.

Varianta 2C se odklání již před dnešním podjezdem pod tratí, směřuje přes Záhostický potok a stoupá v souběhu s dráhou, kterou překračuje nadjezdem v místě největšího zářezu trati. Křížení je velmi šikmé a vedlo by k velkému rozsahu přemostění. Poté trasa klesá k obci Kladruby, kde navazuje na trasu varianty 2B se všemi jejími nevýhodami. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 600 m, maximální stoupání činí 4,7 %.

Varianta 2D (Kladruby – východ) odbočuje od trasy obchvatu Chýnova ve stejném místě jako varianta 2C, ale stoupá dále v souběhu s tratí v obdobném zářezu jako železnice až k místu, které lze označit jako sedlo a poté je vedena střídavě v násypu a zářezu až k místu, kde dnes trať překračuje potok a v souběhu s ním trať podchází. V místě křížení s potokem vytékajícím z Kladrub by měl být zřízen rámový propust. Přerušené polní cesty by měly být přes trasu obchvatu převedeny nadjezdem o délce 42 m v místě nejhlubšího zářezu, což si vyžádá přetrasování a doplnění jejich sítě.
V rámci této varianty je zobrazena v situaci i podvarianta k obchvatu Chýnova, označená 2M, která řeší napojení silnice II/409 mimoúrovňově. Tím není nijak napadána stávající projednaná varianta úrovňové křižovatky, považujeme však za vhodné v případě odsunu její realizace znovu zvážit, zda důvody, které vedly k výběru úrovňové varianty, jsou stále platné a zda některé vnější vlivy, např. značný nárůst dopravy, nemění parametry ekonomické efektivnosti.

Kladem varianty 2 D je větší odstup od zástavby než ve variantě 2A, záporem a to značným jsou vysoké náklady na zemní práce. Také její délka je oproti variantě 2A větší o 380 m, což znamená zvýšení provozních nákladů. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 4,7 %.
Varianta 2 R může být v tomto případě spíše symbolická. I kdyby se podařilo komunikaci rozšířit i za cenu demolice okolo stojících budov, zůstávají strmá stoupání způsobující vysoké hlukové i emisní zatížení okolí komunikace a prudká klesání, kde neovladatelné vozidlo při nevčasné údržbě povrchu může zahradit komunikaci a tak ji zablokovat na několik hodin. Z těchto důvodů je nezbytnost a naléhavost výstavby obchvatu zcela zřejmá.

V dalším průběhu trasa všech variant sleduje stávající komunikaci, kde však bude nutno učinit částečné směrové, popř. výškové úpravy. 

3. úsek: km 14,110 – hranice kraje vysočina (km 17,840); obchvat Lejčkova

Stávající stav
3. úsek po přehledné přímé části zahýbá k obci Lejčkov, jejíž průtah tvoří druhou největší dopravní závadu na trase, spočívající především ve směrovém vedení komunikace. V obci se napojuje silnice III/1293 a to v ostrém úhlu a v nepřehledném místě. Za obcí trasa opět stoupá ke křižovatce s odbočkou silnice III/01919 na Prasetín, která se do křižovatky svažuje ve velkém spádu a v nevyhovujícím úhlu. Následuje křižovatka se silnicí II/129 ve směru na Pacov, jejíž uspořádání neodpovídá křižovatkové normě. Trasa končí na hranici kraje Vysočina, kde přechází do okresu Pelhřimov.

Navrhované varianty
K významnějším změnám by mělo dojít ve třetím úseku v části před koncem úpravy, t. j. v oblasti obce Lejčkov, kde je stávající komunikace vedena především v naprosto dopravně nevyhovujích směrových poměrech (které na druhé straně příznivě působí na zmírnění rychlosti vozidel v obci). V této souvislosti byly prozkoumány opět tři varianty.

Varianta 3A by znamenala nejmenší zásah do pozemků, neboť navazuje na stávající komunikaci v úseku před obcí a odklání se od ní až v obci, sleduje však půdorysnou přímku stávající trasy, prochází širokou travnatou plochou mezi zástavbou, překračuje údolí potoka vytékajícího z rybníka a obloukem navazuje na stávající trasu. Pro zachování komunikačních vazeb mezi částmi obce a omezení hlukové zátěže by tato trasa musela být vedena v zářezu, který by byl částečně přemostěn, částečně proveden ve zdech, aby se omezila dotčená plocha a nedošlo k demolicím. Pro zásadní nesouhlas zástupců Lejčkova nebyla tato trasa dále sledována.  Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 5 %

Varianta 3B (Lejčkov – krátká) je variantou, která vyšla z projednávání územního plánu jako nejvíce akceptovaná. Navazuje na stávající trasu v oblouku daleko pod obcí, prochází na náspu okrajem údolní nivy, krátkým zářezem zasahujícím do oplocení zahrady na jižním okraji Lejčkova, dalším náspem překračuje potok a po průchodu severním okrajem lesa navazuje na stávající průběh.
Na této trase by mělo být zřízeno přemostění účelové komunikace vedoucí od obce do prostoru lesa a oblasti Turoveckého potoka. Další most přes Lejčkovský potok zabezpečuje i průchod biokoridoru a je tedy navržen v délce 78 m. Zdánlivá výhoda této varianty, totiž že je krátká, je však z dopravního hlediska její nevýhodou. Pokud by byly zřízeny dvě křižovatky zabezpečující napojení obce, jak to požadují její zastupitelé s ohledem na provoz autobusové linky, byla by jejich vzdálenost neodpovídající normě, proto se navrhuje pouze připojení východní. To však leží v blízkosti mostu a nelze vyloučit, že by zábradlí mostu zasahovalo do rozhledového trojúhelníka křižovatky. Problematické je také navázání na silnici III/1293 v obci, kde by muselo dojít k úpravě ostrého napojení v této křižovatce. 

Navazující úsek s křižovatkou na Prasetín bude muset být také rekonstruován a rozšířen, takže krátká varianta je ve skutečnosti o 40 m delší než varianta 3 C. S ohledem na uvedené skutečnosti se tato varianta již tak jednoznačně výhodně nejeví. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 5 %.

Varianta 3C (Lejčkov – dlouhá) modifikuje další variantu, původně sledovanou v územním plánu, kde jejím hlavním handicapem byl průchod údolní nivou Lejčkovského potoka. Proto byla mírným rozvlněním trasy posunuta nad okraj této nivy (detail viz příloha C.2.). Trasa vyžaduje dva mostní objekty, jeden menší délky 42 m nad místní komunikací vedoucí z Lejčkova směrem k lesu, druhý délky 78 m na soutoku dvou potoků, přičemž vzhledem k souběhu s násypovým tělesem by bylo zřejmě nutno průběh bezejmenného potoka upravit (nutno navrhnout dle skutečnosti, v různých podkladech se zákres bezejmenného potoka značně liší.).
Západní napojení obce následuje krátce za místem, kde se nová trasa odchyluje od původní trasy. Východní napojení obce leží až za křižovatkou na Prasetín, což umožňuje řešit napojení obou obcí na úrovni křižovatky místních komunikací a omezuje se tím počet křižovatek na silnici I/19. Minimální poloměr směrového oblouku na této trase je 450 m, maximální stoupání činí 5 %.

Tato varianta dává větší možnost rozvoje obce Lejčkov, neboť nezasahuje bezprostředně do její blízkosti. Z dopravního hlediska je jednoznačně výhodnější a pokud by byl pro násypy použit materiál z přebytků jiných úseků, bude oproti variantě 3B i levnější.

Varianta 3 R znamená podobně jako varianta 2R přes Chýnov spíše fiktivní záležitost. Ani masivními demolicemi budov v okolí stávající silnice nelze zajistit dostatečné směrové poměry komunikace.
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení: 

Termín zahájení realizace záměru nebyl stanoven.
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků:


Kraj:
Jihočeský kraj

Obce:
Tábor


Turovec


Nová Ves u Chýnova


Chýnov


Dolní Hořice
B.II. Údaje o vstupech

B.II.1. Půda

Stanovení záboru zemědělské či lesní půdy není součástí technické studie, samostatný záborový elaborát nebyl dosud zpracován. Orientačně je zábor půdy v technické studii stanoven takto:

varianta 1E 
8,5 ha

varianta 1F 
6,9 ha

varianta 1R 
2,2 ha

varianta 2A
13,8 ha

varianta 2D
17,0 ha

varianta 2R
3,8 ha

varianta 3B
9,2 ha

varianta 3C
8,7 ha

varianta 3R
1,9 ha
V dokumentaci EIA bude zábor půdy upřesněn, bude provedeno rozdělení záboru na zemědělskou půdu (ZPF) a lesní půdu (PUPFL) a bude provedena klasifikace záboru zemědělské půdy (ZPF) dle BPEJ a tříd ochrany ZPF a klasifikace lesní půdy dle souborů lesních typů (SLT). 
B.II.2. Voda

Při výstavbě silnice bude potřeba omezené množství pitné vody. Pitná voda bude na staveniště dovážena, zásobování si zajistí dodavatel stavby. Technologická voda bude potřeba při výrobě betonových směsí a při ošetřování tuhnoucího betonu. Množství vody a její zdroje nebyly v současné fázi projektové přípravy určeny.

Pro provoz na komunikaci nejsou žádné nároky na pitnou vodu. Množství užitkové vody pro údržbu komunikace bude obdobné jako u ostatních komunikací stejné kategorie, voda bude dodávána z prostředků správce komunikace.

Celkově lze konstatovat, že výstavba i provoz posuzované silnice budou mít minimální nároky na potřebu pitné a užitkové vody. Tyto nároky budou kryty ze stávajících zdrojů vody v oblasti. Nebude vyvolána potřeba zřízení nových zdrojů vody.

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje

Množství potřebných materiálů nebylo v současné fázi přípravy záměru stanoveno. Pro potřebu procesu EIA je možné stanovit orientační potřebu materiálu z plochy vozovky a z obvyklé konstrukční výšky vozovky 0,6 m. Řádově bude zapotřebí cca 110 000 m3 materiálu (délka 15 700 m x šířka 11,5 m x konstrukční výška 0,6 m). Tento údaj je třeba chápat jako orientační, vyčíslení potřeby materiálu pro jednotlivé varianty bude provedeno v dokumentaci EIA. 
Použité materiály budou štěrk, makadam, kamenivo a povrchová vrstva z asfaltového betonu nebo ze živičné směsi. 

Stanovená potřeba materiálu bude navýšena o materiál nezbytný pro doprovodné dopravní stavby, především křižovatky. Budou potřeba další materiály z betonu (mostní konstrukce, roury) a z oceli (zábradlí, dopravní značení).

Potřebné množství materiálu pro výstavbu silnice I/19 bude představovat významné zvýšení spotřeby stavebních materiálů v regionu ve srovnání se současným stavem. Tato zvýšená potřeba však bude bez problémů pokryta produkcí stávajících kamenolomů a obaloven živičných směsí v oblasti. 

Za stavební materiál považujeme i zeminu na výstavbu násypů silnice. V současné době nebyla dosud stanovena ani orientační bilance zemních prací pro posuzovaný úsek silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina. Snahou projektanta je však vždy dosáhnout víceméně vyrovnané bilance zemních prací, kdy přebytečný výkopový materiál z jedné části stavby je použit například na výstavbu násypů v jiném úseku silnice. Bilance zemních prací bude doplněna v dokumentaci.
Při výstavbě komunikace bude potřeba určité množství pohonných hmot a mazadel. Pohonné hmoty pro stavební mechanismy budou na staveniště přiváženy v cisternách, oleje v barelech. Nákladní automobily budou zřejmě zásobovány pohonnými hmotami mimo staveniště u čerpacích stanic. Celkové množství nelze v současné fázi přípravy záměru stanovit.

Zařízení staveniště bude zřejmě připojeno na rozvod elektrické energie (sociální zařízení, stavební buňky). Obvyklý příkon spotřebičů v takovém zařízení je cca 30 kW. Lokalizace zařízení staveniště a napojení na elektrickou síť bude řešeno v dalších fázích přípravy záměru.

B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu

Během výstavby bude probíhat relativně intenzivní přeprava stavebních materiálů, ornice a výkopového materiálu. Stavební materiál bude dopravován odjinud na staveniště, ornice a výkopový materiál budou převáženy na plochách staveniště. Ornice bude dopravována do zemníků a z nich na místo definitivního určení (rozprostření na svahy násypů a zářezů přeložky, případně jinam). Výkopový materiál bude přepravován z úseků, kde silnice prochází v zářezu, do úseků, kde silnice prochází v násypu.

Je důležité, aby doprava materiálů probíhala po stávajících komunikacích a po ploše trvalého záboru pro výstavbu budoucí silnice I/19. Co nejvíce je třeba minimalizovat využívání polních cest, pojezdy nákladních automobilů ve volné krajině je třeba vyloučit. Dopravu materiálů na staveniště bude nutné vyřešit v plánu organizace výstavby jednotlivých etap výstavby silnice. 
Posuzovaná stavba bude sloužit jako součást dopravní infrastruktury. Údaje o počtu vozidel a skladbě dopravního proudu na silnici I/19 vycházejí z celostátního sčítání dopravy v roce 2005. Zjištěné hodnoty dopravních zátěží v příslušných úsecích jsou uvedeny v následující tabulce. 
Intenzity dle celostátního sčítání 2005

	úsek
	popis
	Počty vozidel za 24 hodin

	
	
	T
	O
	M
	S

	Silnice I/19

	2-0870
	Křiž.s I/3 – křiž s II/409 v Chýnově
	2368
	6140
	31
	8539

	2-0880
	Křiž. S II/409 v Chýnově – vyús. II/129 (směr Pacov)
	2385
	4644
	29
	7058

	Silnice II/129

	2-2968
	vyús. z I/19 – hranice kraje Vysočina
	413
	1083
	11
	1507


Vysvětlivky:
T ‑ těžká motorová vozidla a přívěsy, O ‑ osobní a dodávkové automobily, M ‑ jednostopá motorová vozidla, S ‑ součet všech motorových vozidel a přívěsů
B.III. Údaje o výstupech

B.III.1. Ovzduší

Dočasnými zdroji znečištění budou jednotlivá staveniště silnice, místní obalovny živičných směsí (pokud budou zřízeny), pojezdy nákladních automobilů a jiných stavebních strojů a místa zbavená vegetace.

Na těchto plochách bude docházet zejména ke znovuzvíření usazených prachových částic, k produkci tzv. sekundární prašnosti. Při pokládce živičného povrchu lze rovněž očekávat zvýšené uvolňování aromatických uhlovodíků. Ze stavebních strojů a z nákladních vozů budou emitovány běžné polutanty typické pro dopravu, především oxidy dusíku, oxid uhelnatý, pevné částice a uhlovodíky. Množství takto emitovaných znečišťujících látek nelze v současné době jednoznačně určit, bude záviset především na organizaci stavby a technologické kázni na staveništi. Celková rozloha dočasného plošného zdroje bude přibližně shodná s rozlohou staveniště. Tento zdroj emisí bude působit pouze v období výstavby silnice, časový harmonogram prací není v současné době znám.

Případné deponie výkopového materiálu je nezbytné umístit v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby, aby byl minimalizován jejich negativní vliv (zejména prašnost) na obyvatelstvo.

Provozem automobilů vznikají především emise následujících látek:

· oxidy dusíku

· oxid uhelnatý

· alifatické uhlovodíky (např. methan, butan, propan, 1,3-butadien a vyšší uhlovodíky)

· aldehydy a ketony (např. formaldehyd, acetaldehyd, propanon)

· aromatické uhlovodíky (např. benzen, toluen, xyleny)

· polyaromáty (např. naftalen, fenantren, pyren, benzo(a)pyren, benzo(ghi)perylen)

V následující tabulce je vyčíslena emisní bilance silnice I/19 pro rok 2010 v úsecích křižovatka I/19 x I/3 – Chýnov a Chýnov – vyústění silnice II/129.

	Úsek
	Motorová vozidla (počet.den-1)
	Emise (kg.km-1.rok-1)

	
	OA
	TNV
	T
	NOx
	CO
	SO2
	Celkové uhlovodíky
	Benzen

	křižovatka I/19 x I/3 – Chýnov
	6140
	1701
	2368
	7 910,8
	4 652,4
	15,3
	1 394,1
	47,9

	Chýnov – vyústění silnice II/129
	4644
	1703
	2385
	7 395,1
	4 268,4
	13,5
	1 207,6
	38,8


V dokumentaci budou vyčísleny aktuální emise na jednotlivých úsecích posuzovaných variant silnice I/19. Tyto emise budou použity při zpracování rozptylové studie. 

B.III.2. Odpadní vody

Při výstavbě a provozu na silnici I/19 nebudou vznikat žádné odpadní vody ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, ve znění pozdějších předpisů. Pouze v sociálním zařízení staveniště budou vznikat splaškové odpadní vody. Jejich zneškodňování musí probíhat v souladu s Nařízením vlády o ukazatelích a hodnotách  přípustného  znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech č. 61/2003 Sb. Konkrétní technické řešení bude zpracováno v dalších fázích přípravy záměru, s největší pravděpodobností budou použita chemická WC v zařízeních staveniště.

Dešťové vody budou odváděny z komunikace do vodních toků, které silnice I/19 bude křížit. Recipienty dešťových vod budou následující vodní toky: bezejmenný pravostranný přítok Kozského (Chotovinského) potoka, Stříbrný potok, Chotovinský potok, bezejmenný levostranný přítok Chotovinského potoka, tři bezejmenné pravostranné přítoky Turoveckého potoka. V dokumentaci EIA bude stanoveno množství dešťových vod odtékajících do jednotlivých recipientů.
Dešťové vody odtékající ze silnice jsou znečištěné látkami, které se uvolňují z projíždějících motorových vozidel a v zimním období posypovým materiálem. Nejvýznamnější jsou ropné látky a olovo v úkapech z motorových vozidel a chloridy z posypových solí. Posypové materiály dále obsahují určité procento příměsí, které obsahují těžké kovy, zejména měď, zinek a nikl. Koncentrace znečišťujících látek je ovlivněna intenzitou provozu, technickým stavem vozidel a množstvím a druhem použitých posypových materiálů. V dokumentaci bude vyčísleno množství znečišťujících látek v dešťových vodách odtékajících z vozovky.
V současné fázi přípravy záměru není vyřešeno odvádění dešťových ze silnice. V dokumentaci EIA budou navržena opatření pro technické řešení odvádění dešťových vod z hlediska ochrany životního prostředí. 

B.III.3. Odpady

Při výstavbě budou vznikat obvyklé druhy odpadů typické pro výstavbu komunikací. Na základě zkušeností s výstavbou komunikací lze očekávat především vznik odpadů ze skupiny 17 Stavební a demoliční odpady dle kategorizace ve vyhlášce MŽP ČR č. 381/2001 Sb.

Během provozu na silnici I/19 budou vznikat obvyklé druhy odpadů jako na ostatních komunikacích: odpadní motorové, převodové a mazací oleje, odpad z odlučovačů oleje, odpady ze zahrad a parků, uliční smetky. Před uvedením posuzovaného úseku silnice I/19 do provozu bude silnice zahrnuta do odpadového hospodářství provozovatele. Bude vedena evidence odpadů, ve které bude stanoveno množství, místo vzniku a způsob odstraňování jednotlivých druhů odpadů vznikajících při provozu silnice.

V dokumentaci bude stanoven přehled vznikajících druhů odpadů ve fázi výstavby a provozu, bude odhadnuto množství a bude doporučen způsob odstraňování.
B.III.4. Hluk a vibrace

Doprava na silnici I/19 bude zdrojem hluku, který bude ovlivňovat okolní zástavbu. Kvantitativní vyhodnocení hluku z posuzovaného úseku silnice bude provedeno v akustické studii, která bude součástí dokumentace EIA. Předpokládaná místa výpočtu jsou následující: Zárybničná Lhota, Chýnov, Záhostice, Kladruby, Lejčkov.
Automobilová doprava, zejména těžká nákladní, je výrazným zdrojem vibrací. Ovlivnění životnosti objektů v okolí posuzované komunikace bude vyhodnoceno podle metodiky uvedené v publikaci „Transevropská magistrála - metodologie vícekriteriální analýzy a její aplikace„ (Liberko M. a kol. VÚVA Praha, 1988).
C.
Údaje o stavu ŽIVOTNÍho PROSTŘEDÍ v dotčeném území

C.I.
Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

Na základě našich současných znalostí získaných z technické studie „Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“ (zpracovatel společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006), z archivních materiálů, z mapových podkladů a ze vstupního terénního průzkumu zájmového území za nejzávažnější environmentální charakteristiky v dotčeném území ve vztahu k posuzované silnici I/19 považujeme:

1. blízkost obytné nebo rekreační zástavby sídel v některých variantách silnice I/19
2. křížení údolí vodních toků, která představují segmenty cennějších ekosystémů v jinak změněné krajině

3. křížení poměrně málo vodných vodotečí, které jsou recipienty splachových vod z vozovky posuzované silnice
4. průchod lesními porosty

Ovlivnění uvedených, podle našeho názoru prioritních environmentálních charakteristik, bude věnována maximální pozornost v dokumentaci EIA. Ovšem i ostatní vlivy na životní prostředí budou v dokumentaci EIA vyhodnoceny standardním postupem dle požadavků zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Jsme si vědomi, že naše úvodní analýza situace nemusí postihnout všechny závažné environmentální charakteristiky území dotčeného posuzovanou realizací silnice I/19. Budeme proto vděčni za každou informaci, kterou v průběhu zjišťovacího řízení nebo v průběhu prací na dokumentaci od subjektů účastnících se procesu EIA získáme.
C.II.
Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny

C.II.1. Ovzduší a klima

Trasa silnice I/19 prochází v posuzovaném úseku klimatickými oblastmi MT7, MT5 a MT3 (dle Quitta). 

MT7:
normálně dlouhé, mírné, mírně suché léto, přechodné období je krátké, s mírným jarem a mírně teplým podzimem. Zima je normálně dlouhá, mírně teplá, suchá až mírně suchá s krátkým trváním sněhové pokrývky

MT5:
normálně dlouhé až kratší, mírné až mírně chladné, suché až mírně suché léto, s mírným jarem a podzimem, normální až mírně chladnou, suchou zimou s krátkodobější sněhovou pokrývkou

MT3:
krátké a mírné léto, delší přechodné období (jaro, podzim), s normální, mírně chladnější a mírně suchou zimou.
Následující tabulky uvádějí hodnoty z klimatologické stanice Tábor a srážkoměrných stanic Tábor a Chýnov.
	Průměrná teplota vzduchu [°C]

	Stanice
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	VII
	VIII
	IX
	X
	XI
	XII
	Rok
	IV-IX

	Tábor
	-2,9
	-1,4
	2,5
	6,9
	12,6
	15,4
	17,1
	16,2
	12,6
	7,4
	2,3
	-1,2
	7,3
	13,5


	Průměrný úhrn srážek [mm]

	Stanice
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	VII
	VIII
	IX
	X
	XI
	XII
	Rok
	X-III

	Chýnov
	40
	35
	37
	48
	69
	80
	90
	78
	51
	51
	40
	43
	662
	246

	Tábor
	35
	31
	32
	44
	64
	75
	80
	71
	46
	47
	37
	40
	602
	222


C.II.2. Voda

Povrchové vody

Posuzovaná silnice I/19 leží v povodí Lužnice, konkrétně silnice zasahuje do následujících dílčích povodí:

	č.h.p.
	název toku
	řád toku
	lesnatost %

	1-07-04-065
	Chotovinský (Kozský) potok 
	IV
	30

	1-07-04-060
	Stříbrný potok
	V
	50

	1-07-04-059
	Chotovinský potok
	IV
	20

	1-07-04-064
	Turovecký potok
	V
	30

	1-07-04-058
	Chýnovský potok
	V
	40

	1-07-04-056
	Chýnovský potok
	V
	20

	1-07-04-062
	Turovecký potok
	V
	20


Silnice I/19 kříží následující vodní toky: bezejmenný pravostranný přítok Kozského (Chotovinského) potoka, Stříbrný potok, Chotovinský potok, bezejmenný levostranný přítok Chotovinského potoka, tři bezejmenné pravostranné přítoky Turoveckého potoka.

Hydrologické údaje a dostupné údaje o kvalitě vody v dotčených vodních tocích budou doplněny v dokumentaci.

Podzemní vody

Dle údajů uvedených v technické studii („Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“, zpracovatel společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006) se v širší oblasti silnice I/19 nacházejí 4 ochranná pásma vodních zdrojů:

1. Vnější 2. pásmo hygienické ochrany pramene Rutice v katastru Chýnova. Bylo vyhlášeno 7.5. 1992 a hraničí v délce 1 500 metrů s trasou silnice v blízkosti Kladrub – sousedí s trasou silnice mezi Kladruby a Lejčkovem v délce téměř 3 km. U Kladrub dokonce zasahuje do severní variantní trasy.

2. Vnější 2. pásmo hygienické ochrany vod vodního zdroje Chýnov – Záhostice pro vodovod Turovec – Nová Ves, vyhlášeno 29.9. 1995 – mimo trasu jižně.

3. Vnější 2. PHO podzemní vody čerpací studny v Lejčkově-Hůrce, vyhlášeno 16.12.1985) – mimo trasu na sever.

4. Vnější ochranné pásmo vodního zdroje Švihov.

V dokumentaci EIA  budou popsány hydrologické charakteristiky a bude prověřen výskyt zdrojů podzemní vody a jejich ochranných pásem v zájmovém území posuzovaného úseku silnice I/19. 

C.II.3. Půda

Trasa silnice I/19 prochází mírně teplými klimatickými oblastmi MT7, MT5, koncový úsek zasahuje do oblasti MT3. Tyto okrsky jsou charakteristické mírně teplým podnebím s mírnou až mírně chladnou zimou. Větší část zájmového území se nachází v nadmořské výšce 200 ‑ 400 m. n. m. Z pedologického hlediska lze v místě průběhu trasy nalézt několik typů půd. 

Ve většině trasy prochází silnice přes hnědé půdy kyselé, pouze v okolí Chýnova přes pseudogleje s hnědými půdami oglejenými a v konečné části úseku přes ilimerizované půdy s ilimerizovanými půdami oglejenými.
Hnědé půdy

Na našem území jsou nejrozšířenějším typem. Uplatňují se jak v pahorkatinách a vrchovinách, tak i v horách, málo zastoupeny jsou jen v nížinách. Převažuje humidnější, mírně teplé klima, roční úhrn srážek se obvykle pohybuje mezi 500‑900 mm, průměrná roční teplota 4-9 °C. Jako matečný substrát se uplatňují téměř všechny horniny skalního podkladu (žuly, ruly, svory, čediče, pískovce, břidlice odvápněné „opuky“ a mnohé jiné). Původní vegetací byly listnaté lesy (dubohabrové až horské bučiny). Hnědé půdy jsou nejvíce rozšířeny mezi 450–800 m. n. m. a jsou vázány na členitý reliéf. Poměrně časté jsou však hnědé půdy i na terasových štěrcích a píscích, které se naopak nejvíce uplatňují v nízkých rovinatých polohách. Hnědé půdy patří mezi vývojově mladé půdy, které by v méně členitých podmínkách přešly v jiný půdní typ – hnědozemě, ilimerizované půdy apod. Hlavním půdotvorným pochodem při vzniku hnědých půd je intenzivní zvětrávání. 
Illimerizované půdy

Jsou značně rozšířeny ve středních výškových polohách, zejména v pahorkatinách a vrchovinách. Tyto půdy vznikaly převážně pod kyselými doubravami a bučinami. Matečným substrátem jsou nejčastěji sprašové hlíny, středně těžké glaciální sedimenty nebo hluboké zvětraliny pevných hornin. Hlavním půdním procesem je illimerizace, při které je svrchní část profilu ochuzována o jílnaté součástky, které jsou zasakující vodou přemisťovány do hlubších půdních horizontů. Zrnitostně jde o středně těžké a těžší půdy, zejména ve spodinách. Jen řidčeji jde o půdy lehčího rázu. Obsah humusu je střední a jeho kvalita je méně příznivá. Půdní reakce je obvykle kyselá, sorpční vlastnosti jsou již silně zhoršeny. Fyzikální vlastnosti jsou značně nepříznivé. Zemědělsky jsou tyto půdy podstatně nižší kvality než hnědozemě, zejména vzhledem k jejich občasnému převlhčení. Možnost podstatného zlepšení skýtají meliorační úpravy. 

Pseudogleje
Nejvíce jsou zastoupeny ve středních výškových stupních, kde se často střídají s ilimerizovanými půdami. Půdotvorným substrátem jsou nejčastěji sprašové hlíny, hlinité a jílovité ledovcové uloženiny, smíšené svahoviny, jíly, odvápněné slínovce a často i hlubší, zrnitostně těžší zvětraliny pevných hornin. Hlavním půdotvorným procesem je oglejení, často se jako podřízený půdotvorný proces uplatňuje ilimerizace. Půdní reakce je kyselá, sorpční vlastnosti jsou značně nepříznivé. Přirozená zemědělská hodnota pseudoglejů je nízká, vyžadují radikální úpravu vodního režimu odvodněním.
C.II.4. Horninové prostředí a přírodní zdroje

Dle údajů uvedených v technické studii („Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“, zpracovatel společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006) není v trase komunikace vymezeno žádné ložiskové území. V relativní blízkosti cca 500 – 1000 metrů jsou severně od trasy dvě ložiska již nebilancovaná. 
Kladrubská hora N 5224200 se zrušeným dobývacím prostorem 6/120 v r. 1992. Těžil se zde ve stěnovém lomu dolomit a krystalický vápenec s vložkami amfibolitu. Ložisko je ve střetu zájmů se zdrojem pitné vody a s ochranou přírody (viz dále).
Chýnov – Pacova hora U 3068400 se zrušenými dobývacími prostory 60122 a 70778 v roce 2001. Ložisko je již vytěženo. Ve stěnovém lomu se zde těžil dolomit, krystalický vápenec, amfibolit a rula. Střet zájmů je zde s ochranou přírody (viz dále).


V dopravní blízkosti není žádné vhodné ložisko stavebního kamene, použitelného pro stavbu násypů komunikace. Doporučujeme však ložisko ve Slapech západně od Tábora, kde se těží syenit táborského masivu. Ložisko vlastní firma Hanson ČR, a.s. ve Veselí nad Lužnicí. Vyrábí se zde velmi široký sortiment stavebního kamene a štěrku mnoha frakcí pro betonárny a výrobny obalovaných směsí v širokém okolí. Ložisko má velký dobývací prostor a těží se zde cca půl milionu tun kamene ročně. Toto ložisko má jediný problém a ten tkví v dopravní obslužnosti při stavbě dané silnice, protože je nutno projíždět přes Tábor, kde jsou úzké komunikace. 

V archivu Geofondu nejsou v trase silnice I/19 evidována žádná poddolovaná území. Pouze v oblasti u kóty 470, jihozápadně od Chýnova, je evidováno staré důlní dílo ve vzdálenosti cca 500 m od trasy silnice. 

V dokumentaci EIA bude provedeno podrobnější vyhodnocení geologických poměrů a ložisek nerostných surovin v trase jednotlivých variant silnice I/19.
C.II.5. Flóra, fauna, ekosystémy

Flóra

Fytogeografická charakteristika studované oblasti

Zájmové území silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina prochází podle regionálně fytogeografického členění fytogeografickou oblastí mezofytikum, obvodem Českomoravské mezofytikum, a to dvěmi fytogeografickými okresy. Západní část (zhruba třetina posuzovaného úseku) prochází nejsevernějším výběžkem fytogeografického okresu Třeboňská pánev, východní část (zhruba dvě třetiny posuzovaného úseku) prochází fytogeografickým okresem Votická pahorkatina, podokresem Táborsko – Vlašimská pahorkatina.

Pro fytogeografický podokres Táborsko – Vlašimská pahorkatina je charakteristický suprakolinní vegetační stupeň (kopcovina) s květenou tvořenou jednotvárnými mezofyty, relativně kontinentální, srážkově nedostatkové klima (= vztah k průměrné izohyetě odpovídající nadmořské výšce fytochorionu), terén spíše plochý než svažitý, rulový substrát a mozaika lesnaté a zemědělsky využívané krajiny. 

Pro fytogeografický okres Třeboňská pánev, který se již dále nečlení, je charakteristický suprakolinní vegetační stupeň (kopcovina) s jednotvárnou květenou tvořenou mezofyty, relativně oceanické, srážkově nadbytkové klima (= vztah k průměrné izohyetě odpovídající nadmořské výšce fytochorionu), plochý terén, mozaikovitě různorodý substrát: písčitý, jílovitý, rašelinný a mozaika lesnaté, rybničnaté a zemědělsky využívané krajiny. 

Rekonstrukční vegetace zájmového území kolem silnice je poměrně jednoduchá. Plošně nejrozsáhlejším typem vegetace byly v území kyselé doubravy třídy Quercetea robori – petraea na chudém substrátu zvýšené paroviny. Všechny křížené vodní toky (přítoky Lužnice) byly doprovázeny liniemi luhů a olšin tříd Salicetea purpureae, Alnetea glutinosae a Querco - Fagetea (podsvaz Alnenion glutinoso - incanae). 

Potenciální vegetace je taková vegetace, která by se na určité ploše vyvinula, kdyby na ni přestal působit člověk. Na rozdíl od vegetace rekonstrukční bere v úvahu ireverzibilní změny (např. odvodnění). V zájmovém území je předpokládána pouze biková a/nebo jedlová doubrava (Luzulo albidae – Quercetum, Abieti – Quercetum). 

Stávající vegetace

Trasa prochází krajinou člověkem poměrně silně ovlivněnou, nicméně dostatečně lesnatou. Mozaika je spíše hrubá, pole i louky jsou sloučeny do velkých celků, nivní polohy jsou odvodněny. Lesní celky jsou rozlehlé, ale pozměněné v jehličnaté kultury. Trasa silnice do značné míry kopíruje silnici stávající, využívá její úseky, pouze se důsledně vyhýbá sídlům. Podrobný průzkum vegetace bude proveden v průběhu celého vegetačního období. Podrobněji budou zkoumány zajímavější enklávy v trase silnice, jako jsou lesní úseky a nivy vodotečí, pozornost bude věnována porovnání variant v úsecích, kde je nabízeno více možností vedení silnice. Podrobně budou zkoumány následující enklávy:
· Okolí Zárybničné Lhoty (trasa severního obchvatu, trasy jižních obchvatů, niva Chýnovského potoka)

· Jihovýchodní okraj Chýnova
· Okolí obce Kladruby (trasa severního obchvatu, trasy jižních obchvatů)

· Niva Lejčkovského potoka jihozápadně obce Lejčkov (trasy obchvatů)

U podrobněji zkoumaných enkláv bude popsán celkový charakter porostu, uvedeny budou rostlinné druhy dominantní a velmi hojné, diagnostické druhy rostlinných společenstev, zvláště chráněné druhy ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., rostliny typické, vzácné nebo jinak pozoruhodné. Zbytek bude charakterizován souhrnně. Ze získaných poznatků budou vyvozeny odpovídající závěry a doporučení. 
Fauna

Zoogeografická charakteristika

Posuzovaná silnice prochází v téměř celé trase Bechyňským bioregionem, v koncovém úseku zasahuje do bioregionu Pelhřimovského (Culek, 1996). 

Fauna Bechyňského bioregionu je představována ochuzenými a silně pozměněnými živočišnými společenstvy hercynského původu, se západními vlivy (ježek západní, ropucha krátkonohá). Významnějším prvkem je fauna údolí Vltavy, patrná například u měkkýšů, v jižní části zejména s výskytem zemouna skalního, sklovatky krátkonohé a řasnatky nadmuté. Vltava a Otava náležely původně k parmovému pásmu, které je zachováno na Lužnici. Přítoky řek náleží pstruhovému pásmu, místy se v nich vyskytuje rak kamenáč. Mezi významné druhy bioregionu patří ježek západní (Erinaceus europaeus), polák chocholačka (Aythya fuligula), hohol severní (Bucephala clangula), moudivláček lužní (Remiz pendulinus), ropucha krátkonohá (Bufo calamita), zemoun skalní (Aegopis verticullus), sklovatka krátkonohá (Daudebardia brevipes), řasnatka nadmutá (Macrogastra tumida), vážka podhorní (Sympetrum pedemontanum), vážka jasnoskvrnná (Leucorhinia pectoralis), rak kamenáč (Astacus torrentinum).

V Pelhřimovském bioregionu se vyskytuje běžná hercynská fauna zkulturnělých středních poloh Českomoravské vrchoviny, s fragmenty hercynských bučin. Na rašelinných loukách jsou po odvodnění pouze zbytky charakteristické fauny - okáč Coenonympha tullia, hnědásek Melitaea diamina aj. Vodní toky typu bystřin a potoků náleží do pstruhového pásma. Mezi významné druhy bioregionu patří ježek západní (Erinaceus europaeus), ježek východní (E. concolor), vydra říční (Lutra lutra), tetřívek obecný (Tetrao tetrix), břehule říční (Riparia riparia), lejsek malý (Ficedula parva), ořešník kropenatý (Nucifraga caryocatactes), čečetka zimní (Carduelis flammea), ještěrka živorodá (Lacerta vivipara), zmije obecná (Vipera berus), mihule potoční (Lampetra planeri), zemoun skalní (Aegopis verticullus), zuboústka sametová (Causa holosericea), vrásenka pomezní (Discus ruderatus), okáči Coenonympha tullia, Erebia ligea, hnědásek Melitaea diamina, ohniváček Lycaena hippothoe.
Charakteristika stávající fauny

Zastoupení fauny v trase posuzované silnice I/19 lze v kontextu širšího území očekávat jako průměrné a bude zřejmě odpovídat charakteru stávající vegetace. V koridoru stávající silnice I/19 bude fauna ovlivněna provozem na silnici. 
Předpokládáme provedení terénního průzkumu výskytu bezobratlých a obratlovců ve většině lokalit, jako v případě botanického průzkumu. Terénní průzkum bude zaměřen především na výskyt zvláště chráněných druhů podle zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, na výskyt pozoruhodných nebo krajově vzácných druhů a na výskyt cenných společenstev. Výsledky biologického průzkumu budou prezentovány a vyhodnoceny v dokumentaci.

C.II.6. Chráněná území, ÚSES, krajina
Chráněná území

Posuzovaná silnice I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina neprochází žádným zvláště chráněným územím podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (národní park, chráněná krajinná oblast, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památka, přírodní památka) a nezasahuje do žádného ochranného pásma zvláště chráněných území. V koridoru posuzované silnice se nachází přírodní památka (PP) Stříbrné Hutě, národní přírodní rezervace (NPR) Chýnovská jeskyně, přírodní rezervace (PR) Pacova hora a přírodní rezervace (PR) Kladrubská hora. Všechna uvedená zvláště chráněná území leží severně od silnice I/19 ve vzdálenosti 0,3 – 1,4 km. 
Trasa silnice neprochází žádnou navrhovanou evropsky významnou lokalitou (EVL) podle směrnice Rady Evropských společenství č. 92/43/EHS o stanovištích ani žádnou ptačí oblastí (PO) podle směrnic Rady Evropských společenství č. 79/409/EHS o ochraně volně žijících ptáků (směrnice o ptácích). Nejblíže od posuzované silnice se nacházejí EVL Chýnovská jeskyně (CZ0314634), Kladrubská hora (CZ0312035) a Záhostice – potok (CZ0313139). EVL Chýnovská jeskyně a Kladrubská hora leží severně od silnice I/19 ve stejných místech jako stejnojmenné NPR a PR, EVL Záhostice – potok leží jižně od silnice I/19 ve vzdálenosti cca 0,4 km. 
ÚSES (územní systém ekologické stability)

Informace o základní kostře územního systému ekologické stability jsme čerpali z konceptu územního plánu velkého územního celku Jihočeského kraje a z územně technického podkladu nadregionálního a regionálního ÚSES ČR (dále jen ÚTP ÚSES). 

Posuzovaný úsek silnice I/19 není ve střetu s žádným nadregionálním biocentrem (NRBC) nebo biokoridorem (NRBK). Východní konec silnice vstupuje do ochranné zóny NRBK Cunkovský hřbet – Pařezitý, Roštejn (mezofilní bučina), vlastní biokoridor však kříží až na území kraje Vysočina.
Posuzovaný úsek silnice I/19 není ve střetu s žádným regionálním biocentrem (RBC), kříží jeden regionální biokoridor (RBK) Hutecký les - Borek. Na tomto biokoridoru je vymezeno severně od silnice RBC Hutecký les ve vzdálenosti cca 1,1 km a jižně od silnice RBC Borek ve vzdálenosti cca 5,5 km. Na NRBK Cunkovský hřbet – Pařezitý, Roštejn jsou severně od silnice vymezena dvě RBC, a to Kozlov ve vzdálenosti cca 0,4 km a Batkovy ve vzdálenosti cca 2,5 km. 
Nadregionální a regionální úroveň ÚSES je doplněn (zahuštěn) prvky lokální úrovně (biokoridory - LBK a biocentra - LBC). Lokální prvky ÚSES budou identifikovány v dokumentaci EIA.

Krajina

Sledovaný úsek navrhované silnice prochází těmito geomorfologickými jednotkami:

II C 1B b - soustava: Česko-moravská

podsoustava: Českomoravská vrchovina

celek: Křemešnická vrchovina


podcelek: Pacovská pahorkatina

okrsek: Cetorazská pahorkatina

II C 1B g - soustava: Česko-moravská

podsoustava: Českomoravská vrchovina

celek: Křemešnická vrchovina


podcelek: Pacovská pahorkatina

okrsek: Chýnovská kotlina

II A 3B a - soustava: Česko-moravská

podsoustava: Středočeská pahorkatina

celek: Táborská pahorkatina


podcelek: Soběslavská pahorkatina

okrsek: Sezimoústecká pahorkatina

K ochraně krajinného rázu s významnými soustředěnými estetickými a přírodními hodnotami může příslušný orgán ochrany přírody a krajiny zřídit přírodní park. Trasa silnice I/19 žádným přírodním parkem neprochází. Severně od silnice leží přírodní park Polánka (hranice prochází cca 1,9 km od silnice), jižně leží přírodní park Turovecký les (hranice prochází cca 1,5 km od silnice).
C.II.7. Hmotný majetek, kulturní památky
Posuzovaná silnice I/19 prochází správním územím následujících měst a obcí: Tábor, Turovec, Nová Ves u Chýnova, Chýnov, Dolní Hořice. Dotčena může být zástavba sídel Zárybničná Lhota, Chýnov, Záhostice, Kladruby, Lejčkov. 
Vzhledem k bohaté historii dotčené oblasti nelze během výstavby vyloučit odkrytí archeologických nálezů. Vyšší pravděpodobnost takových nálezů bude v blízkosti stávajících sídel, vyloučit je však nelze ani ve volné krajině. Charakter hmotného majetku, kulturních památek a případný výskyt archeologických lokalit bude doplněn v dokumentaci EIA.

C.II.8. Obyvatelstvo
V koridoru posuzovaného úseku silnice I/19 se nachází obytná zástavba následujících sídel: Zárybničná Lhota, Chýnov, Záhostice, Kladruby, Radostovice, Horní Hořice, Lejčkov, Prasetín. V dokumentaci EIA bude doplněn počet obyvatel žijících v koridoru jednotlivých variant silnice I/19.

D.
Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

D.I.
Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti

Výstavba komunikací a následný automobilový provoz mají většinou vážné negativní vlivy na životní prostředí. Výstavba silnic vyžaduje rozsáhlé zábory půdy, smýcení lesních porostů, kácení rozptýlené zeleně (dřevin rostoucích mimo les) a je provázena destrukcí často cenných biotopů. V zastavěných částech měst a obcí si často vyžádá demolice objektů a může představovat vážný zásah do funkčních vztahů v území. Při výstavbě silnic dochází k přesunu velkých objemů výkopových zemin, ornice a stavebních materiálů.

Provoz na silnicích ovlivňuje okolí hlukem a škodlivými emisemi z motorů dopravních prostředků. Dešťové vody odnášejí látky z povrchu vozovky do okolního terénu, tyto látky se dostávají do půdy a do podzemních a povrchových vod. Silnice vedená v zářezu může ovlivnit hladinu podzemních vod. Silnice představuje umělý geomorfologický prvek v krajině, který může významně ovlivnit estetické hodnoty krajiny. Silnice představuje významnou liniovou bariéru, která může zkomplikovat případně znemožnit pohyb člověka a živočichů v krajině.

Uvedené negativní vlivy nelze u žádné stavby silnice úplně vyloučit, lze je pouze do určité míry minimalizovat vhodným výběrem trasy a vhodným technickým řešením silnice (násypy, zářezy, mosty, tunely, podchody a nadchody atd.).

Na druhé straně přináší výstavba nových komunikací i pozitivní vlivy na životní prostředí a zdraví obyvatel. Jedním z cílů výstavby nových komunikací je odvedení dopravy z center měst a obcí do neobydlené nebo řídce obydlené krajiny. To s sebou přináší snížení celkového množství emitovaných škodlivin díky plynulejšímu průjezdu a zejména významné snížení počtu ovlivněných obyvatel. Totéž platí i pro hluk. Sníží se riziko dopravních nehod ve městech a obcích, zmizí často obtížně překonatelná bariéra rušné silnice v centru obce. Výstavba nové silnice může mít i významné pozitivní ekonomické dopady. Odvedení tranzitní dopravy může zvýšit (ale i snížit) turistickou atraktivitu měst a obcí. Zpravidla vzroste atraktivita a cena pozemků v okolí nové komunikace.

Uvedené pozitivní i negativní vlivy se uplatňují u konkrétních silnic podle místních podmínek. V případě posuzované silnice I/19 lze charakterizovat očekávané vlivy následujícím způsobem.

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo

Přímým vlivem výstavby každé komunikace na obyvatele je případná nutnost demolic obytných (rekreačních) objektů. Rozsah demolic nebyl dosud stanoven. Orientační odhad nevyhnutelných demolic obytných, rekreačních či výrobních objektů bude proveden v dokumentaci, jejich skutečný rozsah však bude možné stanovit až v dalších stupních projektové přípravy po zaměření tělesa silnice do terénu. 
Nejvýznamnějšími vlivy na obyvatelstvo z výstavby a provozu komunikací jsou negativní vlivy emisí látek znečišťujících ovzduší a hluku z dopravy. Významnost těchto negativních vlivů vzhledem k obyvatelstvu je dána především intenzitou provozu na komunikaci a vzdáleností obytné zástavby od komunikace. Důležitá je skutečnost, že silnice I/19 bude vybudována mimo zástavbu měst a obcí a převezme drtivou většinu tranzitní dopravy. Proto v centrech všech takto dotčených měst a obcí lze očekávat významné zlepšení životního prostředí. Snížení hluku v centrech obcí bude v dokumentaci prověřeno výpočtem akustického zatížení ve vzorových profilech.
Kvantitativní vyhodnocení působení hluku na obyvatele bude provedeno standardním způsobem v hlukové studii. Hluková studie bude identifikovat úseky silnice, ve kterých je pravděpodobné překračování hlukových limitů dle nařízení vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů. V těchto úsecích prověřuje reálnost splnění hlukových limitů ve venkovním prostoru pomocí protihlukových opatření podél silnice (protihlukových stěn), případně hlukových limitů ve vnitřním prostředí pomocí protihlukových opatření na jednotlivých obytných objektech (výměna oken). Standardně platí, že po realizaci silnice nesmí být žádný obytný objekt zasažen nadlimitním hlukem. Objekty, u kterých nelze zajistit splnění hlukových limitů, je nutné vykoupit nebo zajistit změnu jejich užívání. 

Na základě zkušeností s akustickou situací v okolí srovnatelných silnic jako je posuzovaná silnice I/19 předpokládáme výpočty hluku v následující profilech: Zárybničná Lhota, Chýnov, Záhostice, Kladruby, Lejčkov.
Rozsah vlivu hluku na obyvatele lze hodnotit jako střední, jeho významnost jako střední. Přesnější klasifikace bude provedena na základě výsledků hlukové studie.
Negativní vlivy emisí z dopravy budou vyhodnoceny standardním způsobem v rozptylové studii. Stanovené imisní koncentrace znečišťujících látek budou porovnány s imisními limity dle nařízení vlády č. 352/2002 Sb. Na základě zkušeností s podobnými komunikacemi lze očekávat, že imisní limity v okolní zástavbě budou dodrženy. V případě emisí z motorových vozidel je třeba vzít v úvahu očekávanou obměnu vozidel v České republice a výrazný pokles měrných emisí u nových automobilů Pozitivní důsledky této obměny na kvalitu ovzduší lze očekávat v horizontu cca 20 let. Rozsah vlivu emisí z dopravy na obyvatele lze hodnotit jako malý až střední, jeho významnost jako malou. Přesnější klasifikace bude provedena na základě výsledků rozptylové studie.

Z ostatních vlivů na obyvatele je třeba jmenovat zejména vlivy ekonomické, s nimi přímo související vlivy sociální a vlivy na faktory pohody. Odvedením tranzitní dopravy z center měst a obcí dojde patrně k přesunu některých služeb bezprostředně vázaných na tranzitní dopravu (stanice PHM, obchody, občerstvení) do nové lokality. Posouzení rozsahu a významnosti těchto vlivů je nad rámec a možnosti procesu EIA a je obvykle součástí zpracovávaných územních plánů.

Nepochybně dojde ke zlepšení faktorů pohody v centrech všech dotčených sídel. Rozsah tohoto vlivu lze charakterizovat jako malý až střední, jeho významnost jako střední až velkou.
D.I.2. Vliv na ovzduší a klima

Provoz na nově vystavěné silnici I/19 bude zdrojem emisí znečišťujících látek do ovzduší. Vlivy uvolňování emisí na imisní koncentrace v okolí silnice budou kvantitativně vyhodnoceny v rozptylové studii. V úsecích, kde bude silnice realizována v ose stávající silnice I/19, bude rozsah zatíženého území podél silnice zhruba srovnatelný se současným stavem. V místech výstavby obchvatu obcí dojde k přesunu negativních vlivů na ovzduší z center obcí do jiné, nové lokality. V každém případě budou na silnici I/19 spolupůsobit dva protichůdné trendy: i) nárůst počtu vozidel jedoucích po silnici I/19 včetně nárůstu rychlosti a ii) snižování měrných emisí u nových automobilů. V dlouhodobém horizontu cca 20 let s velkou pravděpodobností převáží druhý trend a kvalita ovzduší se ve srovnání se současným stavem zlepší.
Rozsah vlivu emisí z dopravy na ovzduší a klima lze hodnotit jako střední, jeho významnost jako malou. Přesnější klasifikace bude provedena na základě výsledků rozptylové studie.

D.I.3. Vlivy na povrchové a podzemní vody

Povrchové vody budou ovlivněny především splachy znečišťujících látek z vozovky silnice. Tyto vlivy jsou nevyhnutelné a lze je pouze do určité míry minimalizovat. Nejdůležitějšími znečišťujícími látkami v dešťových vodách odtékajících z komunikací jsou chloridy z posypových materiálů při zimní údržbě a ropné látky z úkapů z vozidel jedoucích po komunikaci. Minimalizovat množství chloridů v dešťových vodách lze optimalizací dávek posypových materiálů, minimalizací obsahu chloridů v posypových materiálech a v odůvodněných případech vyloučením posypových solí ze zimní údržby (užívání inertních posypových materiálů). Negativní vliv splachů z komunikací se projevuje nejvíce u komunikací s relativně velkou plochou (čtyřpruhové rychlostní silnice a dálnice) v povodí málo vodných vodotečí. To však není případ posuzované silnice I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina. V dokumentaci bude vyhodnocen vliv odvádění splachových vod z vozovky silnice do recipientů (křížených vodotečí). Rozsah vlivu splachových vod ze silnice na povrchové vody lze hodnotit jako střední, jeho významnost jako malou až střední.
Ovlivnění režimu podzemních vod je možno očekávat v oblastech, kde výkopové práce v  zářezech zasáhnou pod úroveň hladiny podzemní vody. V oblasti dosahu drenážního účinku zářezů může v závislosti na místních hydrogeologických podmínkách (hloubka zářezu pod hladinou, vzdálenost jímacího objektu od zářezu, filtrační parametry horninového prostředí, průběh puklinových systémů aj.) dojít k ovlivnění hladiny a vydatnosti okolních jímacích objektů. Krátkodobé ovlivnění kvality podzemních vod lze očekávat v průběhu výstavby silnice po odtěžení půdní vrstvy a dlouhodobě především v místech projektovaných zářezů a v místech soustřeďování splachových vod z komunikace.

V rámci zpracování dokumentace EIA bude zjišťován současný stav, způsob využití zdrojů vody a posouzena možnost jejich kvantitativního a kvalitativního ovlivnění výstavbou komunikace a jejím provozováním. V blízkosti trasy, v místech přiblížení k zástavbě, zejména v oblasti projektovaných zářezů, budou vymezeny oblasti možného kvantitativního a kvalitativního ovlivnění vydatnosti a kvality jímané vody individuálních jímacích objektů.

V dokumentaci EIA bude proveden výčet zdrojů podzemní vody, bude zjištěn současný stav a způsob využití jednotlivých zdrojů a bude posouzena možnost jejich kvantitativního a kvalitativního ovlivnění výstavbou silnice a jejím provozováním. V blízkosti trasy, v místech přiblížení k zástavbě, zejména v oblasti projektovaných zářezů, budou vymezeny oblasti možného kvantitativního a kvalitativního ovlivnění vydatnosti a kvality jímané vody individuálních jímacích objektů.

Rozsah vlivu splachových vod z posuzované silnice na podzemní vody lze hodnotit jako malý, jeho významnost jako malou až střední.
D.I.4. Vlivy na půdu

Nevyhnutelným vlivem výstavby každé komunikace je zábor půdy. Je to daň za zlepšování dopravní dostupnosti měst a obcí. Zábor půdy nelze prakticky minimalizovat, částečně je možné pouze vhodným trasováním komunikací ušetřit nejcennější půdy v koridoru silnice.
Celkový zábor posuzované silnice bude cca 30-35 ha dle varianty. V dokumentaci bude zábor zemědělské půdy vyhodnocen z hlediska BPEJ a tříd ochrany ZPF, zábor lesní půdy z hlediska souborů lesních typů (SLT). Provoz komunikací měl v minulosti a v menší míře má dosud za následek depozici olova v pásu půdy v bezprostředním okolí komunikací. Se vzrůstem podílu automobilů používajících bezolovnatý benzín tento problém mizí. Rozsah vlivu výstavby a provozu silnice na půdu lze hodnotit jako střední, jeho významnost jako malou až střední.

D.I.5. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje

Posuzovaná silnice I/19 neprochází žádným dobývacím prostorem, chráněným ložiskovým územím nebo poddolovaným územím. V rámci dokumentace EIA budou upřesněny hranice poddolovaných území, dobývacích prostorů a chráněných ložiskových území a bude posouzen případný možný vliv výstavby silnice na tato území. Ovlivnění horninového prostředí a přírodních zdrojů lze z hlediska rozsahu hodnotit jako malé, případně nulové, jeho významnost též jako malou, případně nulovou.

D.I.6. Vlivy na faunu, flóru, ekosystémy

Výstavba každé komunikace představuje vždy negativní zásah do fauny, flóry a ekosystémů přímo v místě výstavby. Významnost ovlivnění závisí na konkrétních podmínkách budoucího staveniště. Detailní vyhodnocení vlivů silnice I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina na faunu, flóru a ekosystémy bude provedeno v dokumentaci na základě výsledků terénního průzkumu. Silnice prochází především po zemědělské půdě, cennější ekosystémy jsou kříženy pouze v úsecích přechodů vodních toků a některých lesních porostů. Jedná o kombinaci výstavby nových úseků silnice a využití tělesa silnice staré, je proto možné konstatovat, že rozsah vlivů výstavby silnice na faunu, flóru a ekosystémy bude střední, rovněž jejich významnost bude střední.

D.I.7. Vlivy na chráněná území, ÚSES, krajinu
Posuzovaná silnice I/19 nezasahuje do žádných zvláště chráněných území ani do žádných lokalit soustavy Natura 2000 dle zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Zvláště chráněná území a lokality soustavy Natura 2000 se nacházejí v koridoru silnice I/19 (ve vzdálenosti 0,1 – 1,3 km od silnice). Jak vyplývá z vyjádření Krajského úřadu Jihočeského kraje, nemůže mít uvedený záměr samostatně ani ve spojení s jinými významný vliv na lokality soustavy Natura 2000 (Příloha č. 3). Celkově lze vlivy na chráněná území hodnotit jako malé, jejich významnou rovněž jako malou. 
Silnice I/19 kříží jeden regionální biokoridor, do jiných prvků nadregionální a regionální úrovně ÚSES nezasahuje. Střety silnice s prvky ÚSES lokální úrovně budou vyhodnoceny v dokumentaci EIA. Vlivy na ÚSES lze charakterizovat jako malé, jejich významnost rovněž jako malou.
Výstavba i budoucí provoz na silnici I/19 ovlivní do určité míry kvalitu a funkčnost krajiny v širším území. Každá nová dopravní liniová stavba představuje nový prvek v krajině, který je více či méně nápadný a který vytvoří více či méně prostupnou bariéru v krajině. Technické možnosti pro zprůchodnění tělesa silnice jsou relativně dostupné v úsecích v násypech (mostní objekty, většinou navržené z důvodu překonání vodních toků v dostatečných parametrech). V úsecích v zářezech je možné zprůchodnění tělesa silnice biomostem (ekoduktem), v tomto případě se jedná o stavební objekt realizovaný výhradně pro umožnění migrace živočichů. Problematické jsou úseky, kde je komunikace vedena na úrovni okolního terénu, v tomto případě neexistuje žádná technicky schůdná možnost, jak těleso silnice pro živočichy zprůchodnit. Základní síť migračních tras pro organismy v krajině představuje územní systém ekologické stability (ÚSES), ten může být doplněn známými migračními trasami zvěře. 
Působení tělesa silnice I/19 v krajině a míra jeho prostupnosti bude vyhodnocena v dokumentaci EIA. 
D.I.8. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky

V současné fázi přípravy záměru nelze určit rozsah nezbytných demolic při výstavbě nových úseků silnice I/19. Orientační odhad nutných demolic bude možné stanovit až na základě zpracované technické studie se zakreslením stavby do mapy v příslušném měřítku. To bude provedeno v dokumentaci EIA. Přesný rozsah však bude možné stanovit až v dalších stupních projektové přípravy po zaměření tělesa silnice do terénu.

Výstavbou silnice I/19 nebude zasažena žádná nemovitá kulturní památka. Případný zásah do archeologických lokalit bude vyhodnocen v dokumentaci včetně návrhu odpovídajících opatření. 
D.II.
Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

Výstavbou silnice I/19 bude přímo ovlivněno území o délce cca 15,7 km. Celkový zábor půdy bude cca 30-35 ha dle varianty. Negativní vlivy provozu na silnici, zejména vlivy hluku a emisí znečišťujících látek do ovzduší budou ovlivňovat území podél silnice o rozloze několika desítek čtverečních kilometrů. Z hlediska rozlohy zasaženého území lze rozsah vlivů hodnotit jako střední. 

Silnice I/19 je posuzovaném úseku vedena mimo zastavěná území obcí a měst nebo při jejich okraji. V koridoru o šířce 1 km na každou stranu od osy silnice se nachází obytná zástavba následujících sídel: Zárybničná Lhota, Chýnov, Záhostice, Kladruby, Radostovice, Horní Hořice, Lejčkov, Prasetín. Počet obyvatel ovlivněných provozem jednotlivých variant silnice I/19 a rozsah vlivu vzhledem k zasažené populaci bude stanoven v dokumentaci EIA.
D.III.
Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice

Výstavba posuzovaného úseku silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina a následný provoz na této silnici nebude mít žádné přímé přeshraniční vlivy.
D.IV.
Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů

V dokumentaci EIA budou vyhodnoceny vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a veřejné zdraví. Na základě získaných výsledků bude provedeno vyhodnocení variant. U variant nepřijatelných z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví bude navrženo jejich vyloučení z další přípravy. Z přijatelných variant budou vybrány nejvhodnější, které budou doporučeny pro další přípravu. Pro tyto doporučené varianty budou navržena opatření, která zajistí minimalizaci negativních vlivů výstavby a provozu silnice I/19 na životní prostředí a veřejné zdraví. Opatření budou navržena v následujících oblastech:

Na základě výsledků hlukové studie budou navržena protihluková opatření, která zajistí dodržení hlukových limitů ve venkovním prostředí u obytných objektů podél silnice I/19. Budou identifikovány objekty, u kterých bude dodržení hlukových limitů zřejmě nereálné. U těchto objektů bude nezbytné zajistit změnu užívání, případně vykoupení.

Na základě výsledků rozptylové studie budou navržena opatření, která zajistí dodržení imisních limitů znečišťujících látek v ovzduší. V případě překračování limitů přichází v úvahu úprava trasy silnice nebo změna užívání objektů, případně jejich vykoupení. Překračování imisních limitů je však nanejvýš nepravděpodobné.

Na základě vyhodnocení vlivů provozu silnice a I/19 (zejména zimní údržby) budou navržena opatření pro minimalizaci vlivů na povrchové vody. V úvahu přichází optimalizace dávek posypových materiálů, minimalizace obsahu chloridů v posypových materiálech a v odůvodněných případech vyloučením posypových solí ze zimní údržby (užívání inertních posypových materiálů).

V dokumentaci bude zpracováno hydrogeologické posouzení, na jehož základě budou navržena opatření pro minimalizaci vlivů na podzemní vody a zdroje podzemních vod. Budou identifikovány zdroje, ve kterých s velkou pravděpodobností dojde k ovlivnění, za ně bude nezbytné zřídit v předstihu zdroje náhradní. Budou identifikovány zdroje, u kterých nelze vyloučit ovlivnění výstavbou a provozem silnice. V těchto zdrojích bude nezbytné provádět monitorování úrovně hladiny vody a kvality vody. 

Na základě výsledků biologického průzkumu budou navržena opatření pro minimalizaci vlivů výstavby a provozu silnice I/19 na faunu, flóru a ekosystémy. V případě zásahu silnice do biotopů zvláště chráněných druhů rostlin nebo živočichů bude navržen podrobný průzkum lokality před zahájením výstavby a realizace záchranného přenosu.
Budou vyhodnoceny střety silnice I/19 s prvky územního systému ekologické stability ÚSES včetně lokální úrovně. Budou navržena odpovídající reálná opatření pro zachování funkčnosti sítě ÚSES a pro zachování prostupnosti tělesa silnice pro migrující živočichy.

Budou vyhodnoceny střety silnice I/19 s archeologickými nalezišti a budou navržena odpovídající opatření pro realizaci stavby. 
Budou vyhodnoceny nezbytné demolice stavebních objektů a budou prověřeny možnosti jejich minimalizace. 

D.V.
Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při specifikaci vlivů

Při zpracování předkládaného oznámení pro záměr „Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“ jsme vycházeli ze zpracované technické studie, kterou zpracovala společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006. Vzhledem k tomu, že silnice patří mezi stavby se známými, dobře popsanými vlivy na životní prostředí, pro jejichž identifikaci a pozdější kvantitativní vyhodnocení existuje dostatek odpovídajících metodických přístupů, považujeme vstupní podklady pro zpracování oznámení za dostatečné.
E. porovnání variant řešení záměru

Záměr „Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“ je předložen do procesu hodnocení vlivů na životní prostředí (EIA) v následujících variantách (Příloha č. 1):
1. úsek: MÚK D3 x I/19 (km 2,140) – km 6,440; obchvat Zárybničné Lhoty

Varianty 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F a 1R
2. úsek: km 6,440 – 14,110; obchvat Chýnova a Kladrub

Varianty 2A, 2B, 2C, 2D a 2R
3. úsek: km 14,110 – hranice kraje vysočina (km 17,840); obchvat Lejčkova

Varianty 3A, 3B, 3C a 3R
Z hlediska dopravního je nejvýhodnější kombinace variant 1E, 2A, 3C (červená trasa v Příloze č. 1). Porovnání variant řešení záměru z hlediska vlivů na životní prostředí bude provedeno v dokumentaci EIA.
F. Doplňující údaje

K oznámení jsou přiloženy následující přílohy:

Příloha č. 1:
Přehledná situace
Příloha č. 2:
Vyjádření stavebního úřadu o vztahu posuzovaného záměru k územně plánovací dokumentaci
Příloha č. 3:
Stanovisko orgánu ochrany přírody podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (vliv záměru na území soustavy NATURA 2000)
G. shrnutí netechnického charakteru

Předmětem předkládaného oznámení je záměr výstavby a rekonstrukce silnice I/19 v úseku Tábor – hranice kraje Vysočina. Délka posuzovaného úseku je 15,7 km (délka stávající silnice I/19), silnice je navržena jako dvoukruhová v kategorii S 11,5.
Záměr je předložen do procesu hodnocení vlivů na životní prostředí (EIA) v následujících variantách (Příloha č. 1):

1. úsek: MÚK D3 x I/19 (km 2,140) – km 6,440; obchvat Zárybničné Lhoty

Varianty 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F a 1R
2. úsek: km 6,440 – 14,110; obchvat Chýnova a Kladrub

Varianty 2A, 2B, 2C, 2D a 2R
3. úsek: km 14,110 – hranice kraje vysočina (km 17,840); obchvat Lejčkova

Varianty 3A, 3B, 3C a 3R
Na základě našich současných znalostí získaných z technické studie „Silnice I/19 Tábor – hranice kraje Vysočina“ (zpracovatel společnost Grebner spol. s r.o., nám. Barikád 3, 130 00 Praha 3, zodpovědný projektant ing. Zdeněk Větrovec, únor 2006), z archivních materiálů, z mapových podkladů a ze vstupního terénního průzkumu zájmového území za nejzávažnější environmentální charakteristiky v dotčeném území ve vztahu k posuzované silnici I/19 považujeme:

1. blízkost obytné nebo rekreační zástavby sídel v některých variantách silnice I/19

2. křížení údolí vodních toků, která představují segmenty cennějších ekosystémů v jinak změněné krajině

3. křížení poměrně málo vodných vodotečí, které jsou recipienty splachových vod z vozovky posuzované silnice

4. průchod lesními porosty

Cílem předkládaného oznámení a navazujícího zjišťovacího řízení je identifikace všech potenciálních vlivů na životní prostředí, které může realizace a provoz posuzovaného záměru vyvolat. Na základě informací získaných ve zjišťovacím řízení bude zpracována dokumentace podle Přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Naše představa o hodnocení jednotlivých vlivů je obsažena v příslušných kapitolách oznámení. 

Jsme si vědomi, že naše úvodní analýza situace prezentovaná v předkládaném oznámení nemusí postihnout všechny závažné environmentální charakteristiky území dotčeného posuzovanou realizací silnice I/19. Budeme proto vděčni za každou informaci, kterou v průběhu zjišťovacího řízení nebo v průběhu prací na dokumentaci od subjektů účastnících se procesu EIA získáme.
V dokumentaci EIA budou vyhodnoceny vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a veřejné zdraví. Na základě získaných výsledků bude provedeno vyhodnocení variant. U variant nepřijatelných z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví bude navrženo jejich vyloučení z další přípravy. Z přijatelných variant budou vybrány nejvhodnější, které budou doporučeny pro další přípravu. Pro tyto doporučené varianty budou navržena opatření, která zajistí minimalizaci negativních vlivů výstavby a provozu silnice I/19 na životní prostředí a veřejné zdraví.
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