Krajský úřad – jihočeský kraj

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 738, fax: 386 359 070

e-mail: vlckova@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz 
                    
                                                                                       V Českých Budějovicích dne 6. listopadu 2007   

                                                                      Čj.: KUJCK 20450/2007 OZZL/12-Vlč

                                            Vyřizuje: Ing. Vlčková 

Věc:                                                                                                                                                                                            ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název:  Silnice I/29 v úseku Písek - Kbelnice

Kapacita a charakter záměru:  Předmětem záměru je novostavba silnice I.třídy I/29 v úseku Písek – Kbelnice ve dvou variantách včetně nové mimoúrovňové okružní křižovatky se stávající silnicí I/20. Komunikace je navržena v kategorii S 11,5/80 v délce 10,0 km. Varianta 1 respektuje osu komunikace I/29 navrženou v územním plánu VÚC Písecko-Strakonicko, tzn. maximálně využívá koridor stávající silnice II/139. Po napojení na okružní MÚK v Písku prochází trasa přes pole, kříží úrovňově komunikaci na Oldřichov a pravotočivým obloukem se v oblasti Kocourova dostává do koridoru stávající II/139. Dále prochází průtahem obcí Malé Nepodřice a ve stávajícím koridoru zůstává až ke křižovatce s odbočující komunikací na Velké Nepodřice. Za křižovatkou na Velké Nepodřice se nově navržená trasa odklání od stávající vpravo a kolem obce Dobev je vedena obchvatem. V tomto úseku dochází k jedinému významnějšímu zásahu této varianty do zemědělské půdy. Hlubokým zářezem se trasa dostává nad údolí Brložského potoka, které překonává velkým mostním objektem v km 6,850 – 7,120. Za obcí Dobev se osa vrací do koridoru stávající II/139, kde je vedena tak, aby nedošlo k zásahu do porostů na jižní straně. Před koncem úpravy se odklání vpravo a na stávající silnici I/4 je napojena kolmo průsečnou křižovatkou. Stávající komunikace II/139 zůstane v obci Dobev v provozu jako místní komunikace a bude na obou stranách obce napojena na novou I/29. 


Varianta 2 se mírně odchyluje od osy komunikace I/29 navržené v územním plánu VÚC Písecko-Strakonicko, především obchvatem obce Malé Nepodřice. Po napojení na okružní MÚK v Písku prochází trasa přes pole, kříží úrovňově  komunikaci na Oldřichov a pravotočivým obloukem se v oblasti Kocourova dotýká koridoru stávající II/139. Oblouk je protažen dále podél hřbitova a následným levotočivým obloukem trasa obchází oblast budoucí průmyslové zóny navrhované v územním plánu. Dále pokračuje v souběhu se stávající II/139 ve vzdálenosti cca 150 - 300 m tak, aby pozemky mezi oběma komunikacemi zůstaly využitelné. Stávající silnice II/139 zůstane v provozu jako místní komunikace. Za křižovatkou na Velké Nepodřice nově navržená trasa pokračuje mírným levotočivým obloukem a kolem obce Dobev je vedena obchvatem. Hlubokým zářezem se trasa dostává nad údolí Brložského potoka, které překonává velkým mostním objektem v km 6,950 - 7,210. Za obcí Dobev se osa vrací do koridoru stávající II/139, kde je vedena tak, aby nedošlo k zásahu do porostů na jižní straně. Napojení na silnici I/4 je v této variantě řešeno mimoúrovňovou křižovatkou. Stávající silnice II/139 zůstane v úseku mezi napojením u Malých Nepodřic (km 1,760 nové trasy) a napojením za obcí Dobev (km 8,090) jako místní komunikace.
Umístění: kraj: Jihočeský


                 obec: Písek, Dobev, Přešťovice

                 kat. území: Kbelnice, Brusy, Vítkov u Štěkně, Stará Dobev, Nepodřice, Písek

Oznamovatel:  Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 56, 140 00 Praha 4, IČ: 65993390.
Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení bylo k záměru „Silnice I/29 v úseku Písek - Kbelnice“ doručeno celkem 5 vyjádření (Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa chráněné krajinné oblasti Blanský les, Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Písek, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Strakonice, Městský úřad Písek, odbor životního prostředí a VLHZ).

AOPK ČR, CHKO Blanský les požaduje další posuzování předloženého záměru podle zákona s konstatováním, že záměr bude realizován v kontaktu s řadou vodních toků, přičemž přemostění vodních toků je vhodné řešit tak, aby zůstal zachován potenciál vodního toku a jeho nivy jako biotopu zvláště chráněných druhů živočichů. Předložený záměr nepopisuje kontakt komunikace s Vítkovským potokem a způsob křížení levostranného přítoku Dobevského potoka s variantou 1. Vzhledem k výskytu vodotečí a rybníků považuje za účelné doplnit jarní aspekt výskytu obojživelníků.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice z hlediska ochrany vod, ochrany ovzduší nemá připomínky. 

Z hlediska nakládání s odpady ČIŽP konstatuje, že v oznámení není zmíněna vyhl. č. 294/2005 Sb., o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu a požaduje oznámení v tomto smyslu doplnit a aplikovat podmínky stanovené touto vyhláškou zejména na případné využívání odpadů z demolice původní komunikace.

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Písek s předloženým záměrem souhlasí a stanovuje podmínku, že po detailním zaměření trasy silnice bude vypracována a předložena podrobná hluková studie včetně návrhu případných protihlukových opatření.

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Strakonice se záměrem v úseku na území okresu Strakonice souhlasí s tím, že obě varianty jsou možné a nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat dle zákona.

Městský úřad Písek, odbor životního prostředí a VLHZ nemá k záměru připomínky, pouze upozorňuje na povinnosti  vyplývající ze  zvláštních právních předpisů.

Závěr:


Záměr „Silnice I/29 v úseku Písek - Kbelnice“ naplňuje dikci bodu 9.1 kategorie II, přílohy    č. 1 k  zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.


Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr

„Silnice I/29 v úseku Písek - Kbelnice“

b u d e posuzován podle zákona.

Dokumentace vlivů záměru na životní prostředí (dále jen „dokumentace“) musí být zpracována podle přílohy č. 4 zákona a zpracovatel v ní zohlední a vypořádá všechny požadavky na doplnění a připomínky, které jsou uvedeny v došlých vyjádřeních (viz. přílohy). 

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků bude Krajskému úřadu – Jihočeský kraj dokumentace předložena  13 x v písemné a 1 x v elektronické podobě
.

Krajský úřad došel k výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení na základě charakteristiky záměru, umístění záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů.


    Ing. Karel Černý

 




 vedoucí odboru životního prostředí, 

zemědělství a lesnictví

Došlá vyjádření (v příloze):

1. Vyjádření AOPK ČR Správy CHKO Blanský les ze dne 26.10.2007

2. Vyjádření České inspekce životního prostředí  OI České Budějovice ze dne 19.10. 2007

3. Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, územní  

    pracoviště Písek  ze dne 15.10. 2007

4. Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, územní  

    pracoviště Strakonice ze dne 26.10. 2007

5. Vyjádření Městského úřadu Písek, odboru životního prostředí a VLHZ ze dne 24.10. 2007

