Krajský úřad – jihočeský kraj

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 770, fax: 386 359 070

e-mail: laznicka@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz 
                    
                                                                                        V Českých Budějovicích dne 7. července 2008   

                                                                     Čj.: KUJCK 16689/2008 OZZL/9-Lz

                                               Vyřizuje: Ing. Láznička 

Věc:                                                                                                                                                                                            ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název:  „Dostavba stáje pro dojnice Bednárec“
Kapacita a charakter záměru: 

V záměru dostavby stáje pro dojnice ve stávajícím zemědělském areálu Bednárec se jedná o demolici stávajících stájí a na jejich místě bude postavena nová produkční stáj s dojírnou a mléčnicí a bude zřízena zpevněná plocha, kde budou postaveny boudy pro telata v mléčné výživě. Přitom dojde ke změně technologie chovu ze stelivového na bezstelivové ustájení a dojde ke zvýšení kapacity z 328,8 DJ na 466,5 DJ.

Umístění záměru v dané lokalitě bylo vybráno s ohledem na existující stáje vhodné pro rekonstrukci a s možností využít prostorů vhodných pro stavbu dalších objektů, jako je produkční stáj, dojírna a jímka na kejdu. Záměr je rozčleněn do následujících stavebních objektů: nová produkční stáj, dojírna, jímka na kejdu a plocha pro boudy pro telata.

Záměr bude realizován na volné ploše vzniklé demolicí stávajících stájových objektů na stavebních parcelách č. st. 90/1, st. 90/2 a st. 96 a na parcelách p.č. 1278/10, 1278/1, 1278/11 a na části pozemku p.č. 1241/1. Nová stáj pro 318 dojnic bude podélnou osou orientována SZ – JV. Navržena je stáj půdorysných rozměrů 34,03m x 81,65m se sedlovou střechou krytou vlnitou krytinou s prosvětlovacími pásy. V hřebeni střechy bude umístěna v celé délce větrací štěrbina. Obě podélné stěny stáje budou vyzděny na výšku cca 150 cm. Ve štítových stěnách budou osazena vrata pro přístup do krmiště a hnojných chodeb. Podlaha stáje bude betonová s izolací, v části hnojné chodby zaroštovaná s podroštovými kanály opatřenými izolací, z nichž bude kejda hrnuta mechanickou lopatou do kejdového kanálu s gravitačním odtokem do čerpací jímky. Ustájení bude bezstelivové, pouze v části, v porodně, bude stelivové. Stáj bude podélně průjezdná a bude hrazením rozdělena na jednotlivé boxy. Pro konstrukci stáje bude využito ocelové nebo železobetonové montované konstrukce. Ve stáji bude proveden rozvod vody k napáječkám, rozvod elektrické energie pro osvětlení stáje a vyhřívání napáječek. Vně bude proti oběma štítům stáje vybudována manipulační plocha.

Dojení ustájených dojnic bude prováděno v nové dojírně s kapacitou 2 x 12 míst, umístěné severně od nové stáje v místě po vybouraných stájích. S novou produkční stájí bude dojírna propojena krytou přeháněcí chodbou. Na dojírnu navazuje čekárna a potřebné zázemí – mléčnice s venkovním tankem 15 000 l a hygienické zázemí pro personál s novu bezodtokovou jímkou objemu 10 m3 na splaškové odpadní vody.

Půdorys dojírny bude 9,50m x 52,0m. Základy objektu budou tvořit betonové monolitické patky. Základní nosnou konstrukci objektu bude tvořit ocelová (alternativně dřevěná) konstrukce. Střechu budou tvořit dřevěné krokve a střešní krytina „Vltava“. V hřebeni střechy bude hřebenová větrací štěrbina. Opláštění podélných stěn bude vyzděno s osazením oken. Všechny podlahy budou betonové, v místě pohybu ustájených zvířat s podélným rýhováním, v místě dojírny, mléčnice a hygienického zázemí bude dlažba. 
Jihozápadně od nové stáje bude vybudována částečně zapuštěná železobetonová kruhová jímka na kejdu systému WOLF o užitném objemu 4 000 m3 a čerpací jímka o užitném objemu 60 m3. Jímky budou nezakryté. Kejda z nové produkční stáje bude gravitačně natékat do čerpací jímky a odtud bude přečerpávána. Pro výdej kejdy do přepravních prostředků bude využita zabezpečená výdejní plocha, která bude vybudována ve vazbě na čerpací jímku, do níž bude odvodněna. 
Nově vybudovaná betonová plocha pro telata bude odvodněna do čerpací jímky. Na této ploše budou umístěny boudy pro telata v mléčné výživě v počtu 90 ks. 

 Umístění:
kraj: Jihočeský


                 
okres: Jindřichův Hradec

 obec: Bednárec

    katastrální území: Bednárec, pozemky p. č. st. 90/1 a st. 90/2, p.p.č. 1241/1  

Oznamovatel: 
Zemědělské družstvo Rodvínov, Rodvínov 72, 377 01 Jindřichův Hradec,


IČ 00110701

Zpracovatel oznámení:  Ing. Josef Charouzek,
Menhartova 1559, 393 01 Pelhřimov


osvědčení odborné způsobilosti MŽP č. j.1323/218/OPVŽP/99 ze dne 24.3.1999. Prodloužení autorizace č.j. 49310/ENV/05 ze dne 11.1.2006.

Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Dostavba stáje pro dojnice Bednárec“ doručena celkem 4 vyjádření (Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Jindřichův Hradec, městský úřad Jindřichův Hradec, odbor rozvoje - odděleni památkové péče, Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice a Krajská veterinární správa pro Jihočeský kraj): 

· Krajská veterinární správa ve vyjádření ze dne 16.6.2008 nemá připomínky.

· Městský úřad Jindřichův Hradec, odbor rozvoje - odděleni památkové péče ve vyjádření ze dne 17.6.2008 upozornil, že v obci se nalézá nemovitá  památka Kaple Panny Marie. 

· České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice ve vyjádření ze dne 19.6.2008 požaduje, aby v následném zpracování dokumentace byla ošetřena technologie chlazení mléka z hlediska obsahu náplně chladícího zařízení (regulované látky).

· Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje ve svém vyjádření ze dne 24.6.2008 uvedla, v dalším řízení je třeba zpracovat akustickou studii s vyhodnocením současné a budoucí akustické situace po realizaci záměru.

Závěr:


Záměr „Dostavba stáje pro dojnice Bednárec“ je změnou záměru z kategorie I přílohy č. 1 k zákonu, položka 1.7. chov hospodářských zvířat s kapacitou nad 180 DJ, při čemž není posuzovanou změnou dosaženo stanoveného limitu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.


Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr

„Dostavba stáje pro dojnice Bednárec“
n e b u d e  posuzován podle zákona

za těchto podmínek:

· hladina hygienického limitu hluku nebude za provozu překročena a v dalším řízení bude předložena akustická studie s vyhodnocením současné a budoucí akustické situace.

Krajský úřad došel k výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení na základě charakteristiky záměru, umístění záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí. Provoz posuzovaného záměru nebude představovat  významné riziko pro lidské zdraví.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů.


    Ing. Karel Černý

 




 vedoucí odboru životního prostředí, 

zemědělství a lesnictví

Došlá vyjádření (v příloze):

1. Vyjádření Krajské veterinární správy ze dne 16.6.2008

2. Vyjádření Městského úřadu Jindřichův Hradec, odbor rozvoje - odděleni památkové péče ze dne 17.6.2008

3. Vyjádření Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice ze dne 19.6.2008

4. Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje ze dne 24.6.2008
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