Krajský úřad – jihočeský kraj

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 770, fax: 386 359 070

e-mail: laznicka@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz 
                    
                                                                                      V Českých Budějovicích dne 18. listopadu 2008   

                                                                    Čj.: KUJCK 30055/2008 OZZL/9-Lz

                                               Vyřizuje: Ing. Láznička

Věc:                                                                                                                                                                                            ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název:  „Zemědělská bioplynová stanice Chvalovice“

Kapacita a charakter záměru: 

Jedná se o novostavbu bioplynové stanice (dále též BPS) s příslušenstvím jako kombinované zařízení k výrobě bioplynu a jeho energetickému využití. BPS o  tepelném výkonu 4 x 203 kW a o elektrickém výkonu 4 x 165 kW, která bude umístěna v  zemědělském areálu s chovem prasnic, předvýkrmem selat a odchovem jalovic ve Chvalovicích. BPS bude zpracovávat statková hnojiva a biomasu (roční množství 6.100 tun) a bude je energeticky využívat. 

Záměr řeší otázku zpracování biomasy a statkových hnojiv jejich energetickým využitím, což napomůže snížení produkce pachových látek z chovu zvířat (skladování kejdy) a hnojení zemědělských pozemků v blízkosti obytných území. Vstupní materiály budou kejda prasat a skotu, chlévská mrva zbytky z čištění obilí, kukuřičná siláž a senáž, které nejsou vedlejšími živočišnými produkty. BPS bude v budoucnu využívána i jako zdroj tepla pro objekty v areálu farmy (předvýkrm selat, porodna prasnic, sušárna obilí). 

Bioplyn bude vyráběn procesem dvoustupňové anaerobní mezofilní fermentace. Při teplotě cca 39ºC pomocí specifických bakterií bez přístupu vzduchu dojde k rozkladu organické hmoty za vývinu bioplynu. Hmota po fermentaci (tzv. fermentační zbytky) bude z fermentoru postupně odčerpávána, stejně jako vznikající bioplyn, který bude akumulován v plynojemu a dodáván jako palivo do kogenerační jednotky pro výrobu elektrické energie a tepla. Teplo z procesu bude využito k vytápění fermentorů na potřebnou provozní teplotu. Proces bude plně automatizovaný. Bioplyn bude odsiřován. Přívod kejdy je z nové zemní nezastropené příjmové jímky o objemu 85 m3, odváděný substrát je čerpán do skladovací koncové jímky, která je dimenzována na 4 měsíční skladování. K jímce přiléhá zabezpečená výdejní plocha. 
Umístění: kraj: Jihočeský


                 obec: Chvalovice 

                 kat. území: Chvalovice u Netolic

Oznamovatel: Zemědělsko – obchodní družstvo se sídlem v Němčicích, Němčice 53, 384 11 Netolice,   IČ 00112968

Zpracovatel oznámení:  Ing. Radek Přílepek, Sudoměřice u Tábora 131, 391 36

Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Zemědělská bioplynová stanice Chvalovice“ doručena celkem 3 vyjádření (Městský úřad Prachatice – odbor životního prostředí, Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice, obec Chvalovice).

 Městský úřad Prachatice – odbor životního prostředí požaduje, aby pro aplikaci fermentačních zbytků na zemědělské pozemky byl oprávněnou osobou zpracován plán organického hnojení.

Výše uvedený požadavek byl zapracován do podmínek.
Obec Chvalovice nemá připomínky. 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice nepožaduje zpracování dokumentace, pokud budou zohledněny jejich připomínky v závěru  zjišťovacího řízení:

vybudovat a provozovat kontrolní systém pro zjišťování úniku závadných látek

vypracovat „Plán havarijních opatření pro případ úniku látek škodlivých vodám“, a seznámit s ním pracovníky,

ke kolaudaci předložit protokoly o nepropustnosti jímek a manipulačních ploch

při požáru zajistit, aby nedošlo k nežádoucímu úniku závadných látek.

Výše uvedené požadavky byly zapracován do podmínek.

Závěr:


Záměr „Zemědělská bioplynová stanice Chvalovice“ naplňuje dikci § 4 odst. 1 písm. d, jako podlimitní záměr k bodu 3.1 kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.


Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu  došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr

„Zemědělská bioplynová stanice Chvalovice“

n e b u d e  posuzován podle zákona

za těchto podmínek:

Bude zpracován provozní řád, jehož součástí bude také seznam vstupních materiálů přijímaných 
ke zpracování v bioplynové stanici a způsob nakládání s digestátem.

Pachové látky nebudou emitovány do ovzduší v koncentracích nad přípustnou míru obtěžování zápachem.

Součástí technologie bude software, který nepřetržitě monitoruje složení bioplynu a přijímá kroky k udržení činnosti fermentorů ve vymezených hranicích a do koncového skladu vypustí pouze již vyreagovaný obsah.

Nebudou přijímány vedlejší živočišné produkty, které podléhají hygienizaci.

S odpady bude nakládáno v souladu se zákonem č.185/2001Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů (zákon o odpadech), ve znění pozdějších předpisů.

Spalování bioplynu v hořáku zbytkového plynu (fléra) bude omezeno jen na nezbytný rozsah.

Podlahy, kanály, zpevněné plochy, jímky a nádrže budou nepropustné s hydroizolací.

Bude provedena zkouška těsnosti nově vybudovaných jímek před jejich uvedením do provozu.

Bude zajištěn řádný provoz jímek, udržování výdejní plochy u jímky v čistotě a bude prováděno pravidelné čištění odtokového potrubí z této plochy do jímky.

Bude zajištěn řádný provoz a kontrola hladiny jímky na digestát.

Bude prověřen a případně doplněn kontrolní systém pro zjišťování úniku závadných látek.

Bude zajištěno, aby organické hnojivo bylo používáno pro hnojení dle zákona č. 156/1998 Sb. o hnojivech, pomocných půdních látkách, pomocných rostlinných přípravcích a substrátech a o agrochemickém zkoušení zemědělských půd (zákon o hnojivech) a aby byla správně vedena evidence o jejich používání. Pokud by došlo k uvádění organických hnojiv do oběhu, je nutno dodržet požadavky § 3 zákona o hnojivech.

Bude aktualizován „Plán organického hnojení“.

Budou rekultivovány všechny plochy zasažené stavebními pracemi z důvodu prevence ruderalizace území a šíření plevelů.

Během stavby budou minimalizovány zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti.

Bude dbáno na to, aby nebyly provozovány významné zdroje hluku, které by nadměrně zatěžovaly okolí areálu a zástavbu obce. 

Bude aktualizován systém protipožární a bezpečnostní ochrany areálu.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.


    Ing. Karel Černý

 




 vedoucí odboru životního prostředí, 

zemědělství a lesnictví

Přílohy:

Došlá vyjádření:

· Vyjádření České inspekce životního prostředí OI České Budějovice ze dne 5.11.2008

· Vyjádření Městského úřadu Prachatice – odboru životního prostředí ze dne 23.10.2008

· Vyjádření obce Chvalovice ze dne 10.11.2008 
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