Krajský úřad – jihočeský kraj

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 738, fax: 386 359 070

e-mail: vlckova@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz 
                    
                                                                                        V Českých Budějovicích dne 24. října 2007  

                                                                       Čj.: KUJCK 29926/2007 OZZL/7-Vlč
                                               Vyřizuje: Ing. Vlčková

Věc:                                                                                                                                                                                            ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název:  Stavba skladů 2B a 3B v areálu závodu Seaquist - Löffler Kunstoffwerk Čkyně, spol. s.r.o.
Kapacita a charakter záměru:  Předmětem záměru je výstavba skladovacích hal ve stávajícím výrobním areálu za účelem skladování surovin a  výrobků, tj. rozšíření kapacity skladování materiálu pro stávající výrobu obalů z plastů. Zastavěná plocha skladů činí 4 642 m2. Součástí stavby bude manipulační plocha před halou o ploše 1245 m2.
Umístění: kraj: Jihočeský


                 obec: Čkyně         

                 kat. území: Čkyně

Oznamovatel:  Seaquist - Löffler Kunstoffwerk, spol. s.r.o., Čkyně 299, 38481 Čkyně, IČ: 40741141

Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Stavba skladů 2B a 3B v areálu závodu Seaquist – Löffler Kunstoffwerk Čkyně, spol. s.r.o“ doručena celkem 3 vyjádření (Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích,  Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Blanský les). 
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice z hlediska ochrany vod požaduje vyřešení nakládání s kontaminovanými dešťovými vodami z manipulační plochy. 

Zpracovatel oznámení doplnil, že odvod kontaminovaných dešťových vod bude realizován přes odlučovač ropných látek, který bude pravidelně kontrolován a čištěn v souladu s provozním řádem.

Z hlediska ochrany ovzduší, ochrany přírody a z hlediska odpadového hospodářství nemá ČIŽP připomínky.

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích nemá k předloženému záměru připomínky a další posuzování záměru dle zákona nepožaduje.  

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Blanský les nepožaduje další posuzování předloženého záměru podle zákona s konstatováním, že záměr bude realizován v návaznosti na stávající výrobní prostory společnosti  a jeho realizací nedojde k významnému narušení populací zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin a jejich biotopů.

Závěr:


Záměr „Stavba skladů 2B a 3B v areálu závodu Seaquist - Löffler Kunstoffwerk Čkyně, spol. s.r.o“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 k  zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.


Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr

„Stavba skladů 2B a 3B v areálu závodu Seaquist - Löffler Kunstoffwerk Čkyně, spol. s.r.o“
n e b u d e  

posuzován podle zákona.


Krajský úřad došel k výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení na základě charakteristiky záměru, umístění záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí. Žádný z dotčených správní úřadů nepožadoval posouzení záměru podle zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů.


    Ing. Karel Černý

 




 vedoucí odboru životního prostředí, 

zemědělství a lesnictví

Došlá vyjádření (v příloze):

 1. Vyjádření České inspekce životního prostředí  OI České Budějovice ze dne 8.10.2007

 2. Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích 

     ze dne 8.10. 2007

 3. Vyjádření AOPK ČR, Správy CHKO Blanský les ze dne 2.10. 2007

