Krajský úřad – jihočeský kraj

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 739, fax: 386 359 070

e-mail: dubska@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz 
                    
                                                                                       V Českých Budějovicích dne 13. prosince 2007   

                                                                      Čj.: KUJCK 30854/2007 OZZL/10-Du

                                            Vyřizuje: Ing. Dubská 

Věc:                                                                                                                                                                                            ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název:  Silnice I/29 Písek - Záhoří

Kapacita a charakter záměru:  Předmětem předkládaného oznámení je záměr výstavby silnice I/29 v úseku Písek – Záhoří. V celé trase je silnice I/29 navržena jako dvoupruhová silnice I. třídy v kategorii S 11,5/70 podle ČSN 736101. Každá polovina komunikace se bude skládat z jízdního pruhu o šířce 3,5 m, jednoho vnějšího vodícího proužku o šířce 0,25 m, zpevněné části krajnice o šířce 1,5 m, a nezpevněné části krajnice o šířce 0,5 m. Délka posuzovaného úseku je 6,0 km.

Začátek posuzovaného úseku stavby silnice I/29 vychází z navržené mimoúrovňové křižovatky silnic I/20 a I/29 v prostoru U Robinsona a silnice je  dále vedena v novém směrovém vedení v jediné variantě při severním okraji města Písek v km 2,0 překonává mostním objektem o délce 260 metrů řeku Otavu, v km 2,94 kříží mimoúrovňově železniční trať a dále stoupá v km 3,0 – 4,0 mezi Ptáčkovnou a Brložnicí. Cca v kilometru 3,9 se severním směrem odklání varianta Novosedly-sever a přibližně v km 4,4 se napojuje na stávající silnici I/29, po které vede až do konce posuzovaného úseku. V km 4,5 se levým obloukem odklání varianta Novosedly-střed, cca v km 4,72 kříží stávající silnici I/29 a pravým obloukem se v km 5,85 vrací na silnici I/29. Varianta Novosedly-jih vede od km 4,5 téměř v přímém směru, kříží silnici III/1385 (cca 180 metrů od stávající křižovatky silnice III/1385 a I/20). Na stávající silnici I/29 se tato varianta napojuje od jihu v blízkosti rybníčku před Záhořím v km cca 5,7. V kilometru 6,0 posuzovaný úsek končí.

Západním směrem bude silnice I/29 dále vedena ke Kbelnici, kde se napojí na silnici I/4, po které je možno pokračovat buďto na hraniční přechod do Německa ve Strážném, případně ze Strakonic po silnici I/22 do Klatov, Domažlic a na hraniční přechod Folmava a do přilehlých oblastí jihozápadních Čech. Východním směrem pokračuje silnice I/29 k Oltyni, kde se napojuje na silnici I/19, která dále pokračuje přes Tábora východním směrem do Pelhřimova. Odtud lze jet po silnici I/34 k Humpolci a dále po dálnici D1 do východních oblastí státu, případně po silnici I/34 do severovýchodních Čech a na severní Moravu. 

Umístění: kraj: Jihočeský


                 obec: Dolní Novosedly, Písek, Záhoří   

                 kat. území: Dolní Novosedly, Písek, Svatonice
Oznamovatel: Ředitelství silnic a dálnic ČR,  Na Pankráci 546/56, 14505 Praha 4, IČ: 65993390

Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Silnice I/29 Písek - Záhoří“ doručena 3 vyjádření (Česká inspekce životního prostředí OI České Budějovice, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Písek a Zdenka Holanová).

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Písek požaduje předložení hlukové studie, včetně případných návrhů na protihluková opatření ve vztahu k sídlům-Písek, Novosedly a Svatonice.

Česká inspekce životního prostředí OI České Budějovice požaduje z hlediska ochrany vod doplnit hydrogeologické posouzení dané lokality a dořešit odvádění dešťových vod ze silnice. Dále ČIŽP vyžaduje předložit rozptylovou studii, doplnit přehled vznikajících druhů odpadů ve fázi výstavby a provozu, stanovit bilanci zemních prací a podrobněji vyhodnotit na základě terénního průzkumu vlivy na faunu , floru a ekosystémy .

Zdenka Holanová (mluvčí části občanů obce Dolní Novosedlí), nesouhlasí se severní variantou, rozhodně nesouhlasí s demolicemi domů. Upřednostňuje jižní variantu,nicméně souhlasí i s se střední variantou. 

Závěr:


Záměr „Silnice I/29 Písek - Záhoří“ naplňuje dikci bodu 9.1 kategorie II, přílohy č. 1 k  zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.


Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr

„Silnice I/29 Písek - Záhoří“
b u d e  posuzován podle zákona.

V dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí (dále jen "dokumentace") dle přílohy č. 4 k citovanému zákonu je nutné zohlednit či vypořádat všechny požadavky na doplnění, připomínky a podmínky, které jsou uvedeny v došlých vyjádřeních (viz. přílohy).
S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků stanovuje příslušný úřad počet dokumentací na 10 kusů.


Krajský úřad došel k výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení na základě charakteristiky záměru, umístění záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.


    Ing. Karel Černý

 




 vedoucí odboru životního prostředí, 

zemědělství a lesnictví

Došlá vyjádření (v příloze):

1. Vyjádření České inspekce životního prostředí  OI České Budějovice ze dne 28.11. 2007

2. Vyjádření Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Písek ze dne 3.12. 2007

3. Vyjádření Zdenky Holanové ze dne 5.12. 2007 
