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Oznámení bylo zpracováno podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. a podle metodického pokynu odboru posuzování vlivů na životní prostředí MŽP.

A. 
Údaje o oznamovateli

1.  Obchodní firma

Ing. Fedor Rusňak - Ateliér Pozemních Staveb

2.  IČ




112 50 887


3.  Sídlo

Leskovecká 287, 155 21  Praha - Zličín

4.  Oprávněný zástupce oznamovatele

Ing. Fedor Rusňak

Leskovecká 287

155 21  Praha - Zličín

telefon  02-5795 0531 a 0602-343 731

B.   Údaje o záměru

I.  Základní údaje

1.  Název záměru

Penny Market Hustopeče 

2.  Kapacita (rozsah) záměru

Nákupní středisko (prodejna potravin) Penny Market v Hustopečích u Brna bude mít celkovou výměru 1 061,6 m2  zastavěné plochy. Plocha parkoviště u nákupního střediska, včetně souvisejících komunikací bude mít plochu 3 967 m2. Vlastní prodejní místnost bude mít plochu 663 m2.   

3.  Umístění záměru

Brněnský kraj

město Hustopeče

katastrální území Hustopeče u Brna

4.  Charakter záměru

Stavba nové prodejny potravin s parkovištěm pro osobní automobily zákazníků a zaměstnance prodejny. Součástí stavby je úprava příjezdové komunikace, včetně výstavby nového chodníku, který povede k prodejně. 

5.  Zdůvodnění  potřeby záměru

Nová prodejna potravin má doplnit a rozšířit stávající obchodní síť ve městě, která zatím neodpovídá poměrům ve vyspělých zemích Evropy. Prodejna umožní denní nákup běžného sortimentu potravin a dalšího základního zboží denní potřeby (cca 1 000 položek). Na území města se nachází pouze jedem supermarket COOP, tržnice (obě ve středu města) a několik menších prodejen potravin. 

Prodejna bude umístěna na hlavní ulici města Hustopeče a to na jeho severním okraji. Bude tak dána možnost k rychlým nákupům místním obyvatelům i ostatním, kteří budou do města přijíždět nebo městem projíždět ve směru Břeclav – Brno nebo sjíždět z blízké dálnice D 2. 

Pro umístění prodejny v Hustopečích byla uvažována pouze jedna lokalita, ve které investor bude vlastnit pozemky. V rámci této lokality bylo pouze zvažováno uspořádání nákupního areálu, tj. umístění vlastního objektu prodejny a parkoviště tak, aby byl snadný příjezd k prodejně a doprava do prodejny i vlastní provoz prodejny co nejméně rušily okolní obyvatele.

6.  Stručný popis technického a technologického řešení záměru

Navrhovaná stavba se nachází v těsné návaznosti na stávající průmyslový a skladový areál v současnosti dopravně napojený z ulice Hybešova (příloha č. 1 a 2). Prodejna potravin Penny Market se bude nacházet podle platného Územního plánu města na pozemcích označených jako výrobní areály, kde vedle průmyslové výroby a skladů mohou být i jiné podnikatelské aktivity. Pouze pozemek vedle Brněnské ulice je určen pro parkovou zeleň a bude také z větší části ozeleněn (příloha č. 5). 

Prodejna je svým charakterem diskontní a předpokládané řešení je pro velké nákupy a velká část nakupujících bude přijíždět osobními auty. Umožní však i drobnější nákupy obyvatelům nejbližšího okolí. Při návrhu je dbáno na pohodlnou dostupnost, nájezd a parkování jak z hlediska šířky komunikací a parkovacích stání, tak z hlediska počtu stání, kvality povrchu apod. Prodejna je řešena jako bezbariérová a umožňuje přístup tělesně a zrakově postiženým občanům z parkoviště i po chodníku.

Pozemky pro stavbu prodejny, parkoviště a příjezdové komunikace dosud patřily firmě Agrotec a.s. Hustopeče a hospodaří na nich dceřiná společnost Intertec s.r.o. V současné době jsou na části řešené plochy drobné stavby - garáže, které byly v minulosti většinou využívány jako skladovací prostory. Před stavbou prodejny potravin budou tyto stávající objekty odstraněny. Jejich odstranění není předmětem řešeného záměru. Na volné ploše, v místě navrhovaného objektu prodejny, nyní stojí zemědělské stroje dovezené ze zahraničí a určené k prodeji (příloha č. 9). Volné plochy na řešeném pozemku jsou částečně zpevněné, částečně s travním porostem.

Na části sousedního pozemku parcel. č. 979/1, který vlastní město Hustopeče, se nacházejí ovocné stromy, většinou nízké kvality. Protože objekt prodejny sahá na hranici tohoto pozemku, část stromů je nutno odstranit. Součástí záměru je rekultivace uvedeného sadu o výměře 275,7 m2.

Prodejna potravin

Penny Market umožní prodej obvyklého sortimentu potravin, tj. pekařských výrobků a ostatních balených potravinářských výrobků, baleného ovoce a zeleniny, balených masných a uzenářských výrobků, balených nápojů a některého drogistického a drobného spotřebního zboží. V mrazírně bude uložena mražená zelenina a ovoce, v chladírně budou uloženy mléčné výrobky. 

Předpokládá se, že prodejna bude otevřena pro zákazníky denně 12 hodin a v sobotu 6 hodin, v neděli bude zavřeno. Celkem zde bude zaměstnáno 12 pracovníků, z toho 2 muži. Noční provoz se nepředpokládá.

Objekt prodejny potravin je navržen jako pravoúhlá jednopodlažní obdélníková budova s rozměry 52 m x 18 m a s přístavkem pro zásobování v jihozápadní části objektu (příloha č. 3). Objekt bude umístěn v jižní části pozemku, blíže k Hybešově ulici a kolmo na Brněnskou ulici. Severozápadně od prodejny bude parkoviště pro osobní auta. Vchod do prodejny pro zákazníky bude od parkoviště a bude spolu se sousedním prostorem pro nákupní vozíky kryt přístřeškem. Vlastní prodejní plocha bude zaujímat 663 m2.

Obvodové stěny objektu i příčky budou zděné z Porothermu, sedlová střecha bude pokryta cihlově červenými alpskými taškami. Na stěnách objektu bude štuková omítka. Střecha bude odvodněna podřímsovými okapními žlaby a dešťovými svody. Výška hřebene střechy bude 7,8 m. Na střeše budou 4 kouřové požární klapky.

Vlastní prodejní prostory budou v severovýchodní části objektu, v jihozápadní části pak budou zásobovací a pomocné prostory pro zaměstnance prodejny. Bude zde manipulační prostor, kancelář, šatna, umývárna a WC pro muže a ženy, denní místnost, úklidová místnost, strojovna, mrazírna a chladírna. Výška místností bude 3 m. Vyhřívání objektu bude zajištěno dvěma závěsnými kotli o celkovém výkonu 86 kW, které budou umístěny v samostatné místnosti. 

Větrání v prodejně je nucené. Venkovní vzduch je přiváděn do prodejny přes dvě klimatizační jednotky, které jsou umístěny nad podhledem a rozváděn je na čtyřech místech do místnosti. V druhé části prodejny budou ještě další dvě jednotky, které usnadňují cirkulaci vzduchu uvnitř prodejny pro udržení vnitřní prostorové teploty. Rovněž ostatní místnosti v objektu jsou nuceně větrány. Přívody a odvody vzduchu jsou umístěny na fasádě objektu, pod střechou.

Vzduchotechnické zařízení je navrženo tak, aby byly splněny požadavky na odvod tepelné zátěže, přívod hygienicky potřebné dávky čerstvého vzduchu na počet osob, optimální hodinová výměna vzduchu v jednotlivých prostorách, nucený odvod znehodnoceného vzduchu atd.

Zásobování prodejny PM bude prováděno z ulice Brněnská přes parkoviště pro zákazníky. Krytá vykládací rampa pro zásobování bude v jihozápadní části objektu.

Vnitřní osvětlení celé prodejny bude převážně umělé. Tři okna budou pouze v blízkosti vchodu do prodejny, tj. i v blízkosti pokladen. Dvě okna budou v čelní severovýchodní stěně a jedno okno v severozápadní stěně. Jedno okno bude mít rovněž vykládací prostor. 

Odpadní vody ze sociálního zařízení prodejny budou svedeny do kanalizace sousedního areálu firmy Intertec s.r.o. Rovněž tak ostatní inženýrské sítě budou napojeny na sítě uvedeného areálu. Dešťové vody ze střechy prodejny a zpevněných ploch budou svedeny a napojeny na městskou kanalizaci podél Brněnské ulice.

Parkoviště

Parkoviště u prodejny Penny Market bude mít 100 parkovacích míst pro osobní automobily. Parkovací místa budou ze zámkové dlažby a všechny příjezdové cesty budou provedeny z asfaltobetonu. Celá zpevněná plocha je řešena ve spádu max. 2 %. Jednotlivá stání na parkovišti budou barevně oddělena. Velikost jednotlivých stání je  2,5 x 5,0 m. Okolo parkoviště bude provedeno ozelenění a zelené plochy budou osázeny keři a stromy. Ozelenění celého areálu bude blíže specifikováno v dalším stupni projektové dokumentace po dohodě s příslušným orgánem  životního prostředí.

Parkoviště bude osvětleno výbojkami na sloupech. Pět míst na parkovišti, přímo u prodejny, bude vyhrazeno pro tělesně postižené. V blízkosti vstupu do prodejny bude umístěno plocha pro jízdní kola a úvaziště pro psy zákazníků.

Odvodnění zpevněných ploch a komunikací je uvažováno do uličních vpustí a podélného odvodňovače před vstupem do prodejny.  Z prostoru vlastního parkoviště budou povrchové vody předčištěny v odlučovači ropných produktů a svedeny do kanalizace podél silnice v Brněnské ulici., která navazuje na městskou kanalizaci a končí na městské čistírně odpadních vod.

Zásobování prodejny bude prováděno z Brněnské ulice přes parkoviště pro zákazníky. Předpokládaná četnost zásobování je cca 2 velké nákladní automobily a 2 –3 malé nákladní automobily denně. Předpokládaná četnost provozu osobních vozidel se uvažuje cca 50 příjezdů a 50 odjezdů za hodinu. Příjezd pro zákazníky i zásobování Penny Marketu je společný.

Příjezdové komunikace
Současně s výstavbou parkoviště bude probíhat úprava přilehlé části Brněnské ulice. Příjezd na parkoviště Penny Marketu je řešen pravým a levým odbočením z ulice Brněnské v místech stávajícího napojení čerpací stanice pohonných hmot. Plocha příjezdové komunikace bude 264,7 m2. Stávající silnice II/425 si vyžádá na pravé straně (ve směru do centra města) šířkovou úpravu a prostorovou úpravu zemního tělesa.

V úseku od vjezdu na parkoviště prodejny až po křižovatku s Hybešovou ulicí budou na této ulici tři jízdní pruhy. V opačném směru na Brno bude Brněnská ulice rozšířena v délce 30 metrů na čtyři jízdní pruhy. Silnice bude osazena příslušnými značkami. Pěší napojení prodejny od centra je navrhováno po stávajícím chodníku podél západní strany ulice Brněnská a dále pak navrhovaným samostatným chodníkem s dvěma schodišťovými úseky přímo před vstup do prodejny. 

Požadavky na veřejnou dopravu provoz prodejny nemá.

7.  Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení  

září 2002 – červen 2003

8.  Výčet dotčených územně samosprávných celků       

Hustopeče


9.  Zařazení záměru podle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb.

Kategorie II, záměr 10.6  Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1000 m2.

II.  Údaje o vstupech

1.  Zábor půdy

Nová prodejna Penny Market včetně parkoviště a příjezdové komunikace bude umístěna na pozemcích uvedených v následující tabulce (mapa katastru v příloze č. 4). K trvalému záboru zemědělského půdního fondu nedojde. 

Pouze přes parcelu č. 979/1 (vlastníkem je město Hustopeče) povede podzemní potrubí přípojky dešťové kanalizace od prodejny. Během stavby dojde k dočasnému záboru půdy, která je zde vedena jako orná půda s bonitou BPEJ 00100. Větší část tohoto pozemku je pokryta travním porostem, na menší části je 16 ovocných stromů. Půda náleží do I. třídy ochrany zemědělské půdy. V rámci tohoto záměru bude podle pokynů Městského úřadu rekultivován stávající, převážně starý sad a jiné stavby na tomto pozemku nebudou. Podle územního plánu města je tento pozemek určen pro parkovou zeleň.

Na parcele č. 979/3 a části parcely č. 978/33 se nachází travní porost a zde se provede skrývka ornice tloušťky cca 20 cm. Ornice bude uložena na staveniště a použije se na terénní a sadové úpravy po dokončení stavby. Přebytečná ornice bude využita na sadové úpravy v katastru města. Ostatní parcely mají zpevněný povrch nebo jsou ještě zastavěny. 

Parcela č. 979/3 je územním plánem města určena rovněž pro parkovou zeleň. Přes tuto parcelu povede odbočovací pruh silnice II/425 a příjezdová komunikace k prodejně. Zábor této plochy bude činit cca desetinu plochy parcely. Na zbytku parcely budou provedeny sadové úpravy.

Tabulka 1 – pozemky určené pro stavební záměr

	Parcelní číslo pozemku
	Druh pozemku
	Způsob využití

	978/9
	zastavěná plocha
	občanská vybavenost

	978/16
	zastavěná plocha
	občanská vybavenost

	978/17
	zastavěná plocha
	občanská vybavenost

	978/32
	zastavěná plocha
	občanská vybavenost

	978/33
	ostatní plocha
	manipulační plocha

	979/3
	ostatní plocha
	jiná plocha


V následující tabulce jsou uvedeny jednotlivé plochy podle charakteru určení a jejich rozloha.

Tabulka 2 – kategorie  ploch a jejich výměra

	Kategorie plochy 
	Výměra (m2)

	Zastavěná plocha  PENNY MARKET
	1061,6

	
	

	Zpevněná plocha PENNY MARKET 
	5068,1

	- chodníky (zámková dlažba)
	291,6

	- parkovací stání )zámková dlažba)
	1263,0

	- komunikace (živičný povrch)
	2704,2

	- rekonstrukce stávajících zpevněných ploch
	544,6

	- příjezdová komunikace
	264,74

	
	

	Sadové úpravy  PENNY MARKET
	2892,8

	- sadové úpravy areálu
	2200,8

	- rekultivace zeleně v areálu
	692,0

	
	

	Ostatní
	4802,0

	- rekonstrukce komunikace Brněnská (953/1)
	3915,7

	- rozšíření komunikace – odbočovací pruh (953/1)
	531,7

	- chodník (953/2)
	78,9

	- rekultivace sadu (979/1)
	275,7


2.  Odběr a spotřeba vody

Doba výstavby

Nejvyšší předpokládaný počet pracovníků na stavbě bude 20. V počáteční fázi výstavby bude používáno pro pracovníky stavební firmy sociální zařízení ve formě suchých záchodů. Doporučuje se využít sociální zařízení v určeném objektu areálu Intertec s.r.o. Pro pitné účely bude používána převážně balená pitná voda. 

Dále bude používána voda pro čištění komunikací během stavby. Tuto činnost bude zajišťovat odborná firma.

Pro vlastní stavební účely bude používána voda z veřejného vodovodu z určeného objektu Intertec s.r.o. Předpokládá se, že v době výstavby bude denní spotřeba vody činit cca 3 m3 a celková spotřeba vody během výstavby asi 400 m3.

Doba provozu

Ve venkovních prostorách prodejny bude voda používána pro údržbu komunikací a parkoviště a pro zalévání veřejné zeleně. Tyto činnosti budou zajišťovat specializované firmy na základě smluvních vztahů. Tato problematika bude podrobně řešena v dalším stupni projektové dokumentace.

V prodejně bude voda spotřebovávána pouze k sociálním účelům. Pracovat zde bude celkem 12 zaměstnanců ve dvou směnách. Předpokládaná spotřeba vody na jednoho pracovníka bude činit 60 litrů za den. Celková denní spotřeba vody v prodejně by tak činila 0,72 m3,  maximálně 0,90 m3. Maximální hodinová spotřeba bude činit 0,135 m3. Roční spotřeba vody nepřekročí 250 m3.

Potřeba vody pro požární účely bude činit 6 l/s. K tomuto účelu bude v prostoru prodejny příslušný počet hydrantů.

Zdrojem vody v prodejně bude pitná vody z městského vodovodního řadu. Také potřeba vody pro požární účely bude zajištěna z veřejného rozvodu pitné vody. Prodejna bude napojena novou vodovodní přípojkou ze stávajícího vodovodu v administrativní budově Intertec s.r.o.

3.  Surovinové a energetické zdroje

Spotřeba surovin

Prodejna Penny Market je určena k maloobchodnímu prodeji potravinářského zboží a doplňkovému prodeji ostatního zboží denní spotřeby. Pro zásobování prodejny se uvažuje s příjezdem maximálně jednoho nákladního vozidla za hodinu. 

Stavba je nevýrobního charakteru a jako surovinu je možno považovat pouze balicí materiál pro balení zboží. Ročně se odhadem spotřebuje cca 500 kg papíru a 1500 kg PE.

Elektrická energie

Řešený objekt bude napojen na rozvod elektrické energie v areálu Intertec s.r.o. V prodejně bude rozvaděč RH s parametry:

Pi = 85,0 kW


Ps = 62,0 kW

Průměrný koeficient soudobosti ( = 0,8

Výpočtový proud při cos ( = 0,95:  Iv = 99,2 A

Jmenovitá hodnota jističe před elektroměrem In = 3 x 100 A. 

Ohřev teplé užitkové vody bude v elektrickém ZO umístěném v prostoru pro úklidový stroj.

Zemní plyn
Zdrojem tepla pro vytápění objektu prodejny a pro provoz vzduchotechnického zařízení budou dva nástěnné kotle Buderus GB-112 W-43, každý o výkonu 43 kW. Jedná se o kondenzační kotle v turbo provedení s předpokládaným teplovodním spádem 80/60 °C. Palivem bude zemní plyn.

Tepelná ztráta objektu Penny Market – 43 kW

Ohřev VZT jednotek – 36 kW

Přípojný tepelný výkon dle ČSN 06 0310 – 79 kW

Maximální hodinová spotřeba zemního plynu – 9,1 m3
Roční spotřeba zemního plynu – 15 500 m3 

Prodejna bude napojena na stávající plynovodní řad v areálu. Přívod plynu bude ukončen v jedné skříňce na obvodové zdi, kde bude umístěna regulační souprava RP 10 a plynoměr G10.

III.  Údaje o výstupech

1.  Emise do ovzduší

Bodovým zdrojem emisí do ovzduší bude spalování zemního plynu ve dvou malých kotlích prodejny (celkový příkon 86 kW). Odvod zplodin hoření bude komínem nad střechu objektu ve výšce 5,3 m. Celková spotřeba zemního plynu je odhadnuta na 15 500 m3 za rok. Z této spotřeby byly vypočítány roční emise nejvýznamnějších škodlivin:

oxidy dusíku – 24,8 kg

oxid uhelnatý -  5,0 kg

uhlovodíky    -  1,9 kg

Plošným zdrojem emisí bylo uvažováno parkoviště u řešené prodejny se 100 parkovacími místy. Předpokládá se, že v době nákupní špičky dojde k obměně poloviny vozidel na parkovišti za jednu hodinu. Celkové množství emitovaných škodlivin z provozu vozidel na parkovišti u prodejny za rok bylo odhadnuto následovně:

oxidy dusíku –    50 kg

oxid uhelnatý -  380 kg

uhlovodíky    -    60 kg

2.  Odpadní vody 

Splaškové odpadní vody

Splaškové vody ze sociálního zařízení budou svedeny přípojkou (DN 150, 40 m) do stávající splaškové kanalizace v areálu Intertec s.r.o., která je napojena na městskou ČOV. Znečištění těchto odpadních vod bude v rámci limitů pro městskou kanalizaci.

Denní množství splaškových odpadních vod bude činit průměrně 0,65 m3 a maximálně 0,81 m3. Maximálně bude vyprodukováno 243 m3 splaškových odpadních vod za rok.

Počet E.O. – 4,8

Znečištění BSK5 – 288 g/den, 443 mg/l

Znečištění NL – 264 g/den, 406 mg/l

Dešťové odpadní vody
S ohledem na bezpečný odtok dešťových vod ze střech je uvažováno s intenzitou 5 minutového přívalového deště o periodicitě n = 1 a intenzitou i = 220 l/s/ha. Pro zpevněné plochy je ponechána intenzita 15 minutového deště o periodicitě n = 1 a intenzitou 129 l/s/ha. Za těchto předpokladů je odhadnut následující odtok z uvažovaného území. Dešťové vody budou odtékat přípojkou (DN 250, 33 m) do jednotné veřejné kanalizace města. Jedná se o koncovou větev DN 400 podél Brněnské ulice. V místě napojení bude vybudována kanalizační šachta.



plocha

koeficient
reduk. plocha
      Qmax.            Qrok



   m2

    odtoku
        m2
        l/s           m3/rok

ze střech 

1 180
         
      0,9

    1 062
       23,4
  690

ze zpevněných ploch
5 068

      0,7

    3 548 
       45,8
2 306 


ze zeleně

2 893

      0,05
       145
         1,9
    94

Dešťové vody ze střech:

Qmax =  0,1062 . 220 = 23,4 l/s

Qrok  =
 1 062 . 0,65 = 690 m3/rok

Dešťové vody ze zpevněných ploch:

Qmax =  0,3548 . 129 = 45,8 l/s

Qrok  = 3 548 . 0,65 = 2 306 m3/rok

Dešťové vody ze zeleně:

Qmax =  0,0145 . 129 = 1,9 l/s

Qrok  =
 145 . 0,65 = 94 m3/rok

Dešťové vody z parkovacích a odstavných ploch budou před vypuštěním do veřejné kanalizace předčištěny v sorpčním odlučovači ropných látek, který bude umístěn na okraji parkoviště, před vstupem do prodejny. Koncentrace ropných látek na výstupu z odlučovače je v rozmezí 0,1 - 5 mg/l. Celá tato větev kanalizace musí být vybavena zařízením pro havarijní uzavření výtoku kanalizace a doporučuje se instalace sorpční vpusti s mediem pro dočištění vytékajících odpadních vod z odlučovače na míru 0,2 mg/l (NEL). 

Dešťové vody celkem:

Qmax =  71,1l/s                              Qrok  =  4 755 . 0,65 = 3 090 m3/rok

3.  Odpady

V první fázi bude sejmuta ornice a zúrodnitelné podorniční vrstvy, které budou deponovány na určeném místě a mohou být zpětně využity při sadových úpravách pozemku. Objem sejmuté ornice v průměrné tloušťce 20 cm bude činit cca 2 000 m3. 

Významným druhem odpadu bude výkopová zemina (17 05 04 Zemina a kamení, kat. O). Lze ji částečně využít opět k zásypům na stavbě, uložit na skládce inertního odpadu nebo poskytnout jiným organizacím k terénním úpravám. 

Ornice ze skrývky a výkopová zemina budou posouzeny s ohledem na vyhlášku MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, třída vyluhovatelnosti I/I. Vzorek zemin bude odebrán kvalifikovanou odběrovou skupinou a výsledek bude posouzen s ohledem na vhodnost dalšího využití.

Potřebné skládky, odvozové a dovozové vzdálenosti budou řešeny v dalším stupni projektové dokumentace. Rovněž budou specifikovány prostory pro shromažďování nebezpečných odpadů v době výstavby a předpokládaný způsob zneškodnění.

Dále budou vznikat odpady související se stavební činností, které bude stavební firma na své náklady zneškodňovat:

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly, kat. O/N
obaly sypkých stavebních hmot

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06, kat. O


poškozené nebo jinak nepoužitelné stavební hmoty

17 02 01 Dřevo, kat. O 



odpadní stavební dřevo 

15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné,

kat. N






obaly z nátěrových a těsnících hmot

17 02 03 Plasty, kat. O



odpad plastů

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10, kat. O
odpad z instalace kabelů

17 06 04 Izolační materiály, kat. O/N


odpad izolačních stavebních materiálů

17 04 05 Železo a ocel, kat. O  

            odpad železa a ocele

V následujícím přehledu jsou uvedeny odpady, které se předpokládají z provozu nové prodejny Penny Market v Hustopečích. Jedná se vesměs o komunální odpady, včetně složek z odděleného sběru. Dále zde budou vznikat odpadní obaly.

20 01 01 Papír a lepenka, kat. O

20 01 02 Sklo, kat. O

20 01 21 Zářivka a jiný odpad obsahující rtuť, kat. N

20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad, kat. O

20 03 01 Směsný komunální odpad, kat. O

20 03 03 Uliční smetky, kat. O

20 03 99 Komunální odpady jinak blíže neurčené, kat. O

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly, kat. O 

15 01 02 Plastové obaly, kat. O 

15 01 04 Kovové obaly, kat. O

Odpady budou tříděny a shromažďovány v určených prostorech, které budou zabezpečeny proti znečištění okolní půdy a vod, v intencích dotčených předpisů. Odpady budou ukládány v odpovídajících sběrných nádobách a obalech s označením odpadu. S odpady bude nakládáno v souladu s příslušnými právními normami.

Běžný komunální odpad bude shromažďován v kontejneru u zásobovací rampy a likvidován v rámci centrálního svozu komunálního odpadu v Hustopečích.

Odpad ovoce a zeleniny bude skladován v plastových pytlích, které budou spolu s vratnými a nevratnými obaly získanými odděleným sběrem sváženy vlastní službou investora do centrálního skladu a dále likvidovány oprávněnou firmou. Tato likvidace je ze strany investora smluvně zabezpečena.
4.  Rizika havárií

Provoz navrhované nové prodejny žádné větší riziko pro životní prostředí a bezpečnost zaměstnanců a obyvatel nepředstavuje. Instalované zařízení prodejny a prodávané zboží nebudou význačným zdrojem látek nebezpečných pro životní prostředí. S používanými druhy zboží musí být nakládáno tak, aby k ohrožení bezpečnosti nedošlo.

Z hodnocení podle zákona č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky vyplývá, že prodejna Penny Market v Hustopečích nespadá do žádné skupiny (A nebo B) podle tohoto zákona. 

Požár představuje největší ohrožení zaměstnanců a zákazníků prodejny vzhledem k nahromadění hořlavých látek v této prodejně. Při požáru unikají do ovzduší toxické zplodiny hoření. Stavba proto musí být projektována s ohledem na požární rizika vyplývající z jejího charakteru a musí být respektovány požadavky norem v oboru požární bezpečnosti staveb.

C.   Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území

1.  Výčet nejzávažnějších enviromentálních charakteristik dotčeného území

Územní systém ekologické stability 

Podle zpracovaného generelu místního systému ekologické stability se nenachází v blízkém ani širším okolí žádný biokoridor a biocentrum (viz příloha č. 6). Nejbližší biokoridor regionálního významu je navržen cca 1 500 metrů severním směrem od prodejny. Tímto směrem se nachází také funkční biocentrum regionálního významu (zahrnuje Přední a Zadní rybníky) a jedno navržené biocentrum lokálního významu. Jižním směrem, ve vzdálenosti asi 1 300 metrů od prodejny, se nachází funkční biocentrum lokálního významu (Sady kpt. Jaroše) do kterého ústí jeden funkční biokoridor lokálního významu a jeden navržený biokoridor lokálního významu. Další funkční biocentrum lokálního významu je severovýchodním směrem, cca 2 600 metrů od řešené prodejny (LBC Kurděj).

Zvláště chráněná území

Zvláště chráněná území, přírodní parky, významné krajinné prvky, území historického, kulturního nebo archeologického významu se v místě záměru ani v nejbližším okolí nevyskytují. Nenacházejí se zde ani surovinová ložiska.

Nejbližší chráněná památka, morový sloup, je na Dukelském náměstí, asi 950 metrů od záměru. Zde se také nachází novogotická radnice ze začátku 20. století, moderní stavba kostela a kašna (příloha č. 9). 

Charakter městské čtvrti

Řešené území se nachází na severním okraji  intravilánu města Hustopeče, při průjezdním úseku silnice II. třídy č. 425 Brno – Břeclav (ulice Brněnská). Město Hustopeče má přibližně 6 000 obyvatel.

Prodejna potravin Penny Market bude postavena na jižním okraji průmyslového areálu a je ze dvou stran obklopena jednotlivými provozy firem Intertec s.r.o. a Agrotec a.s. a dalšími firmami. V areálu, který bezprostředně sousedí s prodejnou se nachází Stanice technické kontroly nákladních aut, výroba a oprava zemědělské techniky a výroba sloupů elektrického osvětlení. Za tímto areálem západním směrem se nachází areál obchodní společnosti COOP (bývalá Jednota). Severovýchodním směrem, za Brněnskou ulicí je autoservis s prodejem nových i ojetých osobních automobilů a čerpací stanicí pohonných hmot.

Jižně od prodejny se nachází obytná zástavba města. Jedná se převážně o nízkopodlažní zástavbu rodinných domků. Dva rodinné domky jsou i severovýchodně od prodejny, na druhé straně Brněnské ulice. Centrální část města leží asi 900 metrů od prodejny, jihovýchodním směrem. 

Asi 500 metrů severovýchodním směrem od prodejny probíhá dálnice D 2.

Nejbližším vodním tokem je potok Štinkovka, který je vzdálen od záměru 300 metrů východním směrem.  Koupaliště se nachází asi 250 metrů jihovýchodním směrem.

Žádné extrémní poměry v dotčeném území nejsou známy. Území není zatěžováno nad míru únosného zatížení.

Stará ekologická zátěž

Při privatizaci bývalého státního podniku STS Hustopeče byl proveden ekologický audit areálu, který nyní patří a.s. Agrotec Hustopeče a ve kterém se nacházejí i pozemky pro stavbu Penny Marketu. Do zpracování tohoto oznámení se nepodařilo zajistit zprávu o uvedeném ekologickém auditu. Podle sdělení vedoucích pracovníků a.s. Agrotec však nebylo při auditu zjištěno významné znečištění půdy a podzemní vody. Ani v pozdějších letech nedošlo zde k žádné ekologické havárii. 

Tento stav bude ověřen při geologickém průzkumu, který bude prováděn v rámci přípravných prací pro stavbu prodejny potravin. 

Radonové riziko
Na pozemku bude před zahájením zemních prací proveden radonový průzkum a protokol o stanovení radonového rizika pozemku bude využit pro zpracování projektové dokumentace.

2.  Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny

Ovzduší

Imisní situace v Hustopečích není trvale sledovaná monitorovacími stanicemi ani zde nebylo provedeno v posledním období jednorázové měření kvality ovzduší.

V blízkém i vzdálenějším okolí řešené prodejny Penny Market se v současné době nenacházejí žádné větší technologické zdroje emisí. Pouze na opačné straně Brněnské ulice, u autoservisu, je čerpací stanice pohonných hmot a to ve vzdálenosti cca 150 metrů severovýchodně od řešeného záměru. Tato čerpací stanice je vybavena stáčecí technologií s rekuperací benzínových par a emise z čerpání by měly být minimální.

Nejbližším středním zdrojem těkavých organických látek je lakovací kabina v autoservisu a.s. Agrotec se spotřebou nátěrových hmot do 1500 kg za rok. Je vzdálena asi 170 metrů od uvažované prodejny. 

Další střední lakovnu provozuje v řešeném území firma Intertec s.r.o., výrobce zemědělských strojů. Tato lakovna je od uvedeného záměru prodejny vzdálena asi 200 metrů severozápadním směrem. Spotřebuje se zde cca 1 500 - 2 000 kg vysokosušinových nátěrových hmot za rok (výrobce Color spektrum Hodonín) [2].

Vytápění vnitřních  prostor v sousedním výrobním areálu a.s. Intertec je malými kotli na zemní plyn.

Na základě zjištěných počtů projíždějících vozidel na okolních komunikacích (tabulka 3 níže) byl proveden výpočet rozptylové studie pro oxidy dusíku z automobilové dopravy v době dopravní špičky (viz příloha č. 7). Nejvyšší krátkodobá (půlhodinová) imisní koncentrace NOx pro tento stav dopravy byla vypočtena v referenčním bodě č. 5 (rodinný dům na opačné straně Brněnské ulice) a činí 101,4 g/m3. Imisní limit pro tento parametr je 200 g/m3. 

Průměrné roční imisní koncentrace oxidů dusíku jsou poměrně nízké a nepřekračují ve všech výpočtových místech a za všech podmínek hodnotu 2,0 (g/m3. Imisní limit pro tento parametr je 80 (g/m3.

Hluk

Měření hluku v této části Hustopečí nebylo v minulosti prováděno a není tedy známo hlukové zatížení v okolí záměru.

Technologické zdroje hluku v okolních výrobních a servisních organizacích nemají významný podíl na hlukové situaci. Rozhodující význam z hlediska hlukového zatížení v okolí Brněnské ulice (silnice II. třídy) a křižovatky s ulicí Hybešovou a příjezdem od dálnice má automobilová doprava. 

Ve čtvrtek 2. května 2002 byla v odpolední špičce (14.30 – 15.30 hodin) sledována dopravní intenzita na těchto ulicích u budoucí prodejny. Hodinové počty projíždějících vozidel v době dopravního maxima jsou uvedeny v následující tabulce. 

Tabulka 3 – maximální počet průjezdů aut na příjezdových komunikacích za hodinu

	sčítací místo
	osobní
	nákladní

	ul. Brněnská
	368
	81

	ul. Hybešova
	99
	10

	příjezd z dálnice
	226
	78


Pro tuto dobu dopravní špičky byl proveden výpočet hluku ze stávající dopravy na dvou místech obytné zástavby, která je nejblíže k uvažované prodejně (viz příloha č. 8). V bodě A (dům na opačné straně Brněnské ulice) byl vypočten hluk 64,2 dB(A). V bodě B (nejbližší dům v Hybešově ulici) byl vypočten hluk 55,4 dB(A).

Flora

Na pozemku parcel. č. 979/1 je v současné době 16 ovocných stromů. Z toho je 14 stromů starých a nízké kvality a jeden strom je uschlý. Pouze jeden strom je mladšího vzrůstu. 

Výše uvedená parcela a parcela č. 979/3 jsou územním plánem města určeny pro parkovou zeleň. 

Ostatní složky životního prostředí v dotčeném území nebudou navrhovaným záměrem pravděpodobně nijak významně ovlivněny.

D.  Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní        prostředí 

1.  Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti

Ovzduší

Dva malé plynové kotle v prodejně Penny Market budou produkovat malé množství emisí (oxidy dusíku – 24,8 kg, oxid uhelnatý - 5,0 kg a uhlovodíky - 1,9 kg za rok) a budou tak jen minimálně zatěžovat okolní ovzduší. 

Větší množství emisí budou produkovat osobní automobily zákazníků, kteří budou přijíždět na parkoviště k prodejně a k tomu se rovněž přidají emise z vozidel zásobujících prodejnu.

K posouzení vlivu automobilové dopravy v okolí záměru byla zpracována rozptylová studie pro oxidy dusíku, které jsou nejzávažnější škodlivinou z hlediska množství emisí a velikosti imisních limitů (viz příloha č. 7). Rozptylová studie byla počítána pro dobu maximální dopravy na okolních komunikacích. Do výpočtu byly zahrnuty i emise z kotelny v prodejně při plném výkonu obou kotlů. Výpočet imisních koncentrací byl proveden podle metodiky SYMOS´97 - Systém modelování stacionárních zdrojů, kterou vydal ČHMÚ Praha.

Nejvyšší krátkodobá (půlhodinová) imisní koncentrace NOx pro stav automobilové dopravy při provozu uvedené prodejny i s kotelnou Penny Market byla vypočtena v referenčním bodě č. 5 a činí 108,7 g/m3. Imisní limit pro tento parametr je 200 g/m3. Nárůst maximální imisní koncentrace způsobený provozem aut k prodejně a provozem kotelny v prodejně oproti stávajícímu stavu bez prodejny může být v tomto bodě nejvýše 7,3 g/m3. 

Průměrné roční imisní koncentrace oxidů dusíku jsou poměrně nízké a nepřekračují ve všech výpočtových místech a za všech podmínek hodnotu 2,2 g/m3, oproti hodnotě 2,0 g/m3 pro stav bez prodejny. Imisní limit pro tento parametr je 80 g/m3.

Ze zjištěných hodnot je zřejmé, že emise, které budou vznikat v důsledku provozu prodejny Penny Market v Hustopečích nebudou nadměrně zatěžovat okolí této prodejny. Prodejna se bude nacházet na místě s dobrými rozptylovými podmínkami.

Není předpoklad, že stavba bude zdrojem zápachu. Také klima nebude stavbou ovlivněno.

Hluk

Pro posouzení vlivu hluku způsobeného provozem prodejny Penny Market na nejbližší obytné objekty byla zpracována hluková studie (viz příloha č. 8). Výpočet byl proveden ve dvou bodech A (dům na opačné straně Brněnské ulice) a B (nejbližší dům v Hybešově ulici).

Hlavními zdroji hluku ve venkovním prostředí u řešené nové prodejny budou výustky přívodu vzduchu a výfuky vzduchotechniky z jednotlivých vnitřních prostor objektu. Tyto prostupy jsou ukončeny ventilátorem, venkovní žaluzií nebo tlumičem hluku na fasádě objektu. Celkem je zde 11 těchto stacionárních zdrojů hluku po obvodu budovy. Vzduchotechnické a klimatizační zařízení velkoprodejny, případně jeho část může být v provozu i v noční době. Hladina hluku způsobená jeho provozem splňuje hygienický limit pro venkovní hluk v noční době.

Dalším zdrojem hluku bude provoz automobilů zákazníků na parkovišti u prodejny.

Energetický součet hladiny hluku ze stacionárních zdrojů a z provozu na parkovišti byl vypočten:  

pro posuzovaný bod A  -  42,9 dB(A)

pro posuzovaný bod B  -  39,9 dB(A)

Výše uvedené hodnoty splňují předepsané hygienické limity (stanovené nařízením vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací č. 502/2000 Sb.) pro posuzovaný typ zástavby. 

Dále byl proveden energetický součet hluku ze stávající komunikace po uvedení prodejny do provozu a hluku z provozu prodejny (provoz na parkovišti a stacionární zdroje):

          pro posuzovaný bod A  -  64,49 dB(A),
          pro posuzovaný bod B  -  55,76 dB(A).

Porovnáním s hodnotami vypočtenými pro stávající stav bylo zjištěno, že po uvedení prodejny Penny Market do provozu dojde ke zvýšení stávající hladiny hluku u posuzovaného bodu A o 0,30 dB(A) a u posuzovaného bodu B o 0,39 dB(A).
Flora

Přes pozemkovou parcelu č. 979/1 povede podzemní potrubí dešťové kanalizace z Penny Marketu. Na této parcele je v současné době 16 ovocných stromů převážně nižší kvality. Záměr stavby prodejny předpokládá rekultivaci tohoto sadu.

Doporučuje se odstranit všechny staré a méně hodnotné stromy a v rámci ozelenění celého areálu prodejny vysadit nové stromy a okrasné keře. K této problematice si investor vyžádá vyjádření stavebního úřadu Městského úřadu v Hustopečích. 

Rekultivace zeleně se předpokládá i na 692 m2 v areálu a sadové úpravy na ploše 2200 m2 areálu, což je asi třetina z celkové plochy areálu prodejny.

2.  Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

Na základě zpracované rozptylové studie lze konstatovat, že žádná z emitovaných škodlivin nebude významně zatěžovat okolí prodejny a obyvatelstvo. Nebudou v žádném případě překračovány imisní limity ani pachové prahy emitovaných škodlivin.

Z hlukové studie vyplývá, že uvedením prodejny Penny Market do provozu nedojde v okolí prodejny k takovému zvýšení hladiny hluku, které by bylo lidskými smysly rozeznatelné, nebo které by mělo praktický vliv na zhoršení hlukové situace v posuzované lokalitě.  

Velmi malé zvýšení imisní a hlukové zátěže se projeví pouze v blízkém okolí prodejny a to u příjezdových komunikací. Není známa skutečnost, že by při výstavbě a provozu plánované stavby mohla vznikat zdravotní rizika.

Kladným vlivem záměru z hlediska sociálně ekonomického je vytvoření 12 nových pracovních míst pro okolní obyvatelstvo. Pozitivně lze hodnotit také rozšíření obchodní sítě v severní části města a zlepšení nákupních možností i pro obyvatele okolních obcí.

Nové uspořádání na řešených plochách, včetně jejich výrazného ozelenění se kladně projeví na vzhledu této lokality.

Stavba se nedotkne žádné chráněné části přírody a vzhledem ke svému charakteru nemá na vzdálená chráněná území a prvky územního systému ekologické stability žádný vliv.

3.  Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice

Navrhovaný záměr nebude mít žádné nepříznivé vlivy za státními hranicemi vzhledem ke vzdálenosti záměru od státních hranic – Rakousko 18 km, Slovensko 28 km.

4.  Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů

Před prováděním výkopových prací na stavebním pozemku se musí provést zatřídění jednotlivých druhů vznikajících odpadů a navrhnout způsob jejich likvidace. V případě potřeby, např. při zjištění znečištění odpadu, bude proveden vodný výluh vzorku odpadu a podle výsledku navržen způsob likvidace. 

Z hlediska ochrany vodohospodářkých zájmů města Hustopeče bude ke stavbě doložen souhlas OkÚ Břeclav, referátu ŽP a vyjádření správce vodovodu a kanalizace v Hustopečích. 

Bude prováděna pravidelná kontrola a údržba instalací a technologických zařízení v rozsahu dle požadavků dodavatele a platné legislativy.

5.  Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při specifikaci vlivů

Není známa současná imisní zátěž lokality, ve které se uvažovaný záměr nachází z hlediska škodlivin vznikajících při spalovacích procesech.

Není známa současná hluková zátěž lokality, pouze byl proveden výpočet hluku ze stávající dopravy v době maximálního provozu na okolních komunikacích.

Tyto nedostatky by však zásadně neměly ovlivnit řešení stavby ve vztahu k životnímu prostředí. 

E.   Porovnání variant řešení záměru 

Řešení záměru je předloženo pouze v jedné variantě, protože se jedná o změnu využití stávající plochy v areálu a.s. Agrotec Hustopeče.

F.   Doplňující údaje 

1.  Mapová dokumentace

1 - Plán města Hustopeče s vyznačením záměru. M  1 : 6 000. 

2 - Situace areálu Penny Market. M 1 : 500. 

3 - Přehledná situace prodejny.

4 – Nový stav číslování katastru nemovitostí. 

5 - Územní plán města Hustopeče.

6 – Místní systém ekologické stability.

2.  Ostatní přílohy

7 – Rozptylová studie. EMPLA s.r.o. Hradec Králové, květen 2002.

8 – Hlukové posouzení. DIK-ing. Miloš Burianec, květen 2002. 

9 – Plocha pro stavbu prodejny Penny Market. Dukelské náměstí s kostelem a kašnou.

10 – Sdělení ke stavbě Penny Marketu z hlediska územního plánu. Městský úřad Hustopeče.

Všechny mapové podklady a ostatní přílohy jsou přiloženy v závěru oznámení. 

G.   Shrnutí netechnického charakteru 

Navrhovaná stavba se nachází v těsné návaznosti na stávající průmyslový a skladový areál v současnosti dopravně napojený z ulice Hybešova. Prodejna potravin Penny Market se bude nacházet podle platného Územního plánu města na pozemcích označených jako výrobní areály, kde vedle průmyslové výroby a skladů mohou být i jiné podnikatelské aktivity. Pouze pozemek vedle Brněnské ulice je určen pro parkovou zeleň a bude také z větší části ozeleněn. 

Prodejna je svým charakterem diskontní a předpokládané řešení je pro velké nákupy a velká část nakupujících bude přijíždět osobními auty. Umožní však i drobnější nákupy obyvatelům nejbližšího okolí. Při návrhu je dbáno na pohodlnou dostupnost, příjezd autem a parkování. Prodejna je řešena jako bezbariérová a umožňuje přístup tělesně a zrakově postiženým občanům z parkoviště i po chodníku.

Pozemky pro stavbu prodejny, parkoviště a příjezdové komunikace dosud patřily firmě Agrotec a.s. Hustopeče a hospodaří na nich dceřiná společnost Intertec s.r.o. V současné době jsou na části řešené plochy drobné stavby - garáže, které byly v minulosti většinou využívány jako skladovací prostory. Před stavbou prodejny potravin budou tyto stávající objekty odstraněny. Jejich odstranění není předmětem řešeného záměru. Volné plochy na řešeném pozemku jsou částečně zpevněné, částečně s travním porostem.

Na části sousedního pozemku parcel. č. 979/1, který vlastní město Hustopeče, se nacházejí ovocné stromy, většinou nízké kvality. Protože objekt prodejny sahá až na hranici tohoto pozemku, část těchto stromů je nutno odstranit. Součástí záměru je rekultivace uvedeného sadu.

Penny Market umožní prodej obvyklého sortimentu potravin, tj. pekařských výrobků a ostatních balených potravinářských výrobků, baleného ovoce a zeleniny, balených masných a uzenářských výrobků, balených nápojů a některého drogistického a drobného spotřebního zboží. V mrazírně bude uložena mražená zelenina a ovoce, v chladírně budou uloženy mléčné výrobky. 

Předpokládá se, že prodejna bude otevřena pro zákazníky denně 12 hodin a v sobotu 6 hodin, v neděli bude zavřeno. Celkem zde bude zaměstnáno 12 pracovníků, z toho 2 muži. Noční provoz se nepředpokládá.

Objekt prodejny potravin je navržen jako pravoúhlá jednopodlažní obdélníková budova a s přístavkem pro zásobování v jihozápadní části objektu. Objekt bude umístěn v jižní části pozemku, blíže k Hybešově ulici a kolmo na Brněnskou ulici. Severozápadně od prodejny bude parkoviště pro osobní auta. Vchod do prodejny pro zákazníky bude od parkoviště a bude spolu se sousedním prostorem pro nákupní vozíky kryt přístřeškem. Vlastní prodejní plocha bude zaujímat 663 m2.

Vyhřívání objektu bude zajištěno plynovými kotli o celkovém výkonu 86 kW. 

Odpadní vody ze sociálního zařízení prodejny budou svedeny do kanalizace sousedního areálu firmy Intertec s.r.o. Rovněž tak ostatní inženýrské sítě budou napojeny na sítě tohoto areálu. Dešťové vody ze střechy prodejny budou svedeny do městské kanalizace podél Brněnské ulice.

Parkoviště u prodejny Penny Market bude mít 100 parkovacích míst pro osobní automobily. Parkovací místa budou ze zámkové dlažby a všechny příjezdové cesty budou provedeny z asfaltobetonu. Okolo parkoviště bude provedeno ozelenění a zelené plochy budou osázeny keři a stromy. Ozelenění celého areálu bude blíže specifikováno v dalším stupni projektové dokumentace po dohodě s příslušným orgánem  životního prostředí.

Odvodnění zpevněných ploch a komunikací je uvažováno do uličních vpustí a podélného odvodňovače před vstupem do prodejny.  Z prostoru vlastního parkoviště budou povrchové vody předčištěny v odlučovači ropných produktů a svedeny do kanalizace podél silnice Brněnské ulice., která navazuje na městskou kanalizaci a končí na městské čistírně odpadních vod.

Zásobování prodejny bude prováděno z Brněnské ulice přes parkoviště pro zákazníky. Předpokládaná četnost zásobování je cca 2 velké nákladní automobily a 2 –3 malé nákladní automobily denně. Krytá vykládací rampa pro zásobování bude v jihozápadní části objektu.

Současně s výstavbou parkoviště bude probíhat úprava přilehlé části Brněnské ulice. Příjezd na parkoviště Penny Marketu je řešen pravým a levým odbočením z ulice Brněnské v místech stávajícího napojení čerpací stanice pohonných hmot. Stávající silnice II/425 si vyžádá na pravé straně (ve směru do centra města) šířkovou úpravu a prostorovou úpravu zemního tělesa.

Pěší napojení prodejny od centra je navrhováno po stávajícím chodníku podél západní strany ulice Brněnská a dále pak navrhovaným samostatným chodníkem s dvěma schodišťovými úseky přímo před vstup do prodejny. 

Předpokládaný termín zahájení prodeje je červen 2003.

Ze složek životního prostředí může provoz nové prodejny ovlivnit pouze ovzduší a částečně hlukovou situaci. Před stavbou bude nutný malý zásah do zeleně na sousedním pozemku. Po ukončení stavby budou provedeny sadové úpravy areálu prodejny a okolí.

Na základě zpracované rozptylové studie lze konstatovat, že žádná z emitovaných škodlivin nebude významně zatěžovat okolí prodejny a obyvatelstvo. Nebudou v žádném případě překračovány imisní limity ani pachové prahy.

Z hlukové studie vyplývá, že uvedením prodejny Penny Market do provozu nedojde v okolí prodejny k takovému zvýšení hladiny hluku, které by bylo lidskými smysly rozeznatelné, nebo které by mělo praktický vliv na zhoršení hlukové situace v posuzované lokalitě.  

Velmi malé zvýšení imisní a hlukové zátěže se projeví pouze v blízkém okolí prodejny a to u příjezdových komunikací. Není známa skutečnost, že by při výstavbě a provozu plánované stavby mohla vznikat zdravotní rizika.

Kladným vlivem záměru z hlediska sociálně ekonomického je vytvoření 12 nových pracovních míst pro okolní obyvatelstvo. Pozitivně lze hodnotit také rozšíření obchodní sítě v severní části města a zlepšení nákupních možností i pro obyvatele okolních obcí.

Nové uspořádání na řešených plochách, včetně jejich výrazného ozelenění se kladně projeví na vzhledu této lokality.

Stavba se nedotkne žádné chráněné části přírody a vzhledem ke svému charakteru nemá na vzdálená chráněná území a prvky územního systému ekologické stability žádný vliv.

Jiné významné vlivy na obyvatelstvo a životní prostředí tato nová prodejna potravin v Hustopečích mít nebude.

H. Vyjádření příslušného stavebního úřadu z hlediska územně plánovací dokumentace 

Písemné sdělení ke stavbě Penny Marketu z hlediska územního plánu Stavebního úřadu Městského úřadu Hustopeče je uvedeno v příloze č. 10.

Podklady:

[1] – PENNY MARKET – HUSTOPEČE. Projekt pro územní řízení. Souhrnná a průvodní zpráva. Ing. Fedor Rusňak – Ateliér Pozemních Staveb. 

[2] – Zápis z kontroly provedené dne 10.5.2001 ve firmě INTERTEC, spol. s r.o., Hybešova 14, Hustopeče u Brna.

[3] – PENNY MARKET HUSTOPEČE. Hlukový posudek. DIK – ing. Miloš Burianec, Hradec Králové. Květen 2002.  

[4] – Územní plán města Hustopeče. Zásady uspořádání území – Funkční využití ploch v současném zastavěném a zastavitelném území. Územní systém ekologické stability.

[5] – Výkaz dosavadního a nového stavu údajů katastru nemovitostí.

[6] – Geometrický plán pro rozdělení parcely.

[7] – Místní šetření dne 13.5.2002.

Datum zpracování oznámení: 27. května 2002

Zpracovatel oznámení:
Ing. Vladimír Plachý





Prokopa Holého 459





500 02  Hradec Králové





telefon 049-5539 241 nebo 0602-185 048





e-mail:  empla@telecom.cz 

Na zpracování se podílel:
Ing. Pavel Tomíška





Brožíkova 1405





500 12  Hradec Králové





telefon 049-5618 875





Ing. Miloš Burianec





Praskačka 100





telefon 0603-446 208





e-mail:  dik_hk@worldmail.cz
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