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ROZHODNUTÍ
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad dle § 29 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle ust. § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a ust. § 10 a 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, vydává

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

dle ust. § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

že záměr

„Přeložka silnice II/152 Želešice - obchvat“, k. ú. Želešice, Modřice
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.
Identifikační údaje:
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 zákona:

Přeložka silnice II/152 Želešice - obchvat 

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 49 – Silnice všech tříd a místní komunikace I. a II. třídy o méně než čtyřech jízdních pruzích od stanovené délky (a - 2 km); ostatní pozemní komunikace od stanovené délky (a - 2 km) a od stanovené návrhové intenzity dopravy předpokládané pro novostavby a ročního průměru denních intenzit pro stávající stavby (b - 1 000 voz/24 hod). 
Kapacita (rozsah) záměru:

Předmětem záměru je vybudování obchvatu obce Želešice formou přeložky stávající silnice II/152 (Nová Bystřice - Moravské Budějovice – Ivančice - Brno), která prochází centrální částí obce Želešice a jejíž směrové a šířkové poměry jsou nevyhovující. Silnice II/152 bude posunuta do nové polohy jižně od obce Želešice (mimo zástavbu) tak, aby byla v souladu s Územním plánem obcí Želešice a Modřice.

Základní navržené kapacity stavby:

Délka vlastního obchvatu II/152, 9,5/70: 2 067,5 m 
Délka napojení II/152 západ, 7,5/40: 155 m

Délka napojení II/152 východ, 7,5/50: 355 m

Celková délka místních komunikací MOK 4/30: 2 360 m

Chodník u MEVY, nový a upravovaný: 200 m

Protihluková stěna výšky 2,5 m, u nap. západ délky: 329 m

Protihluková stěna výšky 2,5 m, na obchvatu délky: 730 m

Čtyřpolový most přes Bobravu délka
: 115 m

Rámový most v km 0,759 délka: 15 m

Technický podchod v km 1,150 délka: 13,7 m
Celkový objem výkopů: 29 750 m3
Celkový objem násypů: 49 321 m3.
Umístění záměru:  
kraj     
Jihomoravský 


okres   
Brno-venkov
                                   
obec   
Želešice, Modřice

 k. ú.       Želešice, Modřice. 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Oznamovatel navrhuje vybudování obchvatu obce Želešice formou přeložky stávající silnice II/152 (Nová Bystřice - Moravské Budějovice – Ivančice - Brno), která prochází centrální částí obce Želešice a jejíž směrové a šířkové poměry jsou nevyhovující. Silnice II/152 bude posunuta do nové polohy jižně od obce Želešice (mimo zástavbu) tak, aby byla v souladu s Územním plánem obcí Želešice i Modřice. 

Předkládané řešení obchvatu rovněž předpokládá provizorní napojení na východním i západním okraji obce Želešice na stávající silnici II/152, včetně úpravy nevyhovujících parametrů. Tato napojení bude možné upravit teprve v souvislosti s realizací komunikace D 52, která je v současné době stále ve stádiu výběru nejvhodnější polohy a v ZÚR je zakotvena jako územní rezerva.

Vlastní stavba je typickou liniovou stavbou, která je v tomto prostoru uvažována již dlouhou řadu let. Pouze nedostatek finančních prostředků byl důvodem, proč dosud nebyl vybudován obchvat a je nadále používán pro těžká nákladní vozidla zcela nevhodný průtah silnice II/152 centrem obce Želešice.

Z hlediska situačního vedení trasy je obchvat umístěn jižně od obce Želešice převážně na zemědělské půdě.

Realizace posuzovaného záměru není podmíněna, ani nevynucuje realizaci jiných záměrů, které by mohly mít negativní vliv na životní prostředí. Jedná se o samostatnou stavbu, která není v kolizi s ostatními stavbami v okolí, ale je třeba správně koordinovat dopravní opatření na průtahových komunikacích spolu s ostatní plánovanou výstavbou v obci.

Ke kumulaci vlivů působení na životní prostředí může dojít při plánované výstavbě rychlostní komunikace D52 Troubsko-Rajhrad, která je zakotvena v ZÚR JMK jako územní rezerva s označením RDS08-A a RDS08-B a v současné době nelze s určitostí říci, že bude realizována.

Ke kumulaci s vlivy dopravy na silnici II/152 by došlo v jakékoli poloze, ale s ohledem na skutečnost, že záměr nepřivádí do území novou dopravu a plánovaná trasa je pouze v podobě územní rezervy, není možné v současné době komplexně vyhodnocovat tyto potenciální vlivy

budoucích záměrů.

Ve zpracovaných odborných studiích (rozptylová a hluková studie), které jsou přílohou oznámení, jsou vyhodnoceny intenzity dopravy pro výpočtový rok 2035. Uvedené intenzity dopravy v průtahu obcí a na silničním obchvatu pro rok 2035 byly získány ze studie Zhodnocení potenciálu území a modelových stavů silniční sítě JMK, tzv. Model silniční dopravy JMK (objednatel Jihomoravský kraj, r. 2015). Intenzity dopravy v roce 2035 jsou v Modelu silniční dopravy JMK stanoveny pro různé scénáře vývoje rozvoje silniční infrastruktury v JMK.

Jednotlivé varianty rozvoje silniční sítě se v JMK příliš neliší, a proto budou na silničním obchvatu rozdíly v intenzitách dopravy s ohledem na různé scénáře rozvoje silniční infrastruktury minimální. Data použitá ve studiích vycházejí z aktuálních modelů intenzity dopravy pro rok 2035, které byly mimo jiné i podkladem pro platné ZÚR JMK a byly v nich tedy variantně zahrnuty i uvažované záměry, včetně jihozápadní tangenty (koridory územní rezervy RDS08-A a RDS08-B).

Z pohledu možných kumulací s plánovanými záměry lze po prověření Územního plánu obce Želešice a informací uvedených v Informačním systému EIA na adrese https://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr konstatovat, že v širším okolí hodnocené stavby nejsou v současnosti plánovány žádné další záměry, s jejichž potenciálními projevy by mohlo docházet ke kumulaci negativních vlivů na životní prostředí.

Převedení průjezdní dopravy (zvláště těžkých nákladních automobilů) na novou přeložku silnice II/152 mimo zástavbu obce Želešice má za cíl zlepšení životního prostředí obyvatel obce Želešice a přínosem bude samozřejmě i zlepšení jízdního komfortu a bezpečnosti dopravy.

Obyvatelé obce jsou dnes vystavováni nepříznivým účinkům dopravy, zvláště nákladní (těžké soupravy jedoucí do a z lomu - dobývací prostor Želešice ev. č. 70495, stanovený pro výhradní ložisko ev. č. 3 036200 ve správě organizace KÁMEN Zbraslav, a.s., což se projevuje na zvýšených hodnotách hluku, prašnosti, otřesů, výfukových zplodin a v neposlední řadě nebezpečí havárií a dopravních nehod).

Nová trasa zlepšením plynulosti dopravy přispěje ke snížení všech těchto sledovaných negativních dopadů plynoucích z automobilové dopravy.

Variantní řešení není uvažováno. Obchvatová komunikace II/152 byla zakotvena již v ÚPN SÚ Želešice (06/1997, schváleném 1998) jako návrh plochy s funkčním využitím pro dopravní stavby veřejně prospěšné. V platném Územním plánu obce Želešice schváleném 02.12.2004 rovněž není uvažována jiná varianta přeložky silnice II/152.

Na zvolenou invariantní trasu obchvatu je možné usuzovat i z důvodu trasování regionálního biokoridoru RK 1489, procházejícího v blízkosti západní části plánovaného obchvatu jižně od Hajanského potoka. Při umístění obchvatu na pravý břeh Hajanského potoka by byla silnice situována mezi tímto biokoridorem a potokem, omezovala by tak životní podmínky živočichů vázaných na vodní tok vyskytujících se v ploše biokoridoru.

Trasa obchvatu byla taktéž v roce 2007 prezentována prostřednictvím Želešického zpravodaje (09/2007), který se věnoval problematice přeložky silnice II/152, a ani v tomto dokumentu nebyla zmíněna jiná varianta umístění obchvatu obce.

V dostupných podkladech nebyla dohledána jiná než posuzovaná varianta záměru, a proto není odůvodněné domnívat se, že v minulosti existovala odlišná trasa záměru, zvláště co se týče západní části záměru nacházející se v blízkosti zástavby objektů individuálního bydlení.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:
Záměr je navržen v jedné variantě, zahrnuje následující stavební objekty:

SO 1301 Skrývka ornice
Skrývka kulturních vrstev ornice je navržena pro vlastní stavbu v rozsahu hranice dočasného záboru. Po odsouhlasení rozsahu a umístění ploch zařízení staveniště, bude i zde provedena skrývka. Převážná část skrývky se odveze na určené místo a část se uloží na mezideponie, odkud se v poslední fázi výstavby provede ohumusování svahů. O skrytou ornici se musí dodavatel řádně postarat ve smyslu agrotechnických zvyklostí (odplevelení, obracení ornice apod.).
SO 1401 Rekultivace
Po skončení stavby dojde na plochách dotčených stavební činností k provedení rekultivace, úpravou terénu a ozeleněním, eventuálně bude rozhodnuto o jiném využití ploch sousedících s novou přeložkou. Přesný rozsah rekultivačních prací bude upřesněn v dalším stupni PD.

Směrové řešení (SO 1601, SO 1602, SO 1603):

Obchvat Želešic, který vede mimo zastavěnou část obce, začíná provizorním napojením na stávající komunikaci II/152 - napojením západ S 7,5/40 a respektuje definitivní polohu navržené trasy obchvatu. Místní komunikace, které jsou přerušeny obchvatem, jsou napojeny v km 0,9 a v km 1,675 a jsou doplněny souběžnými místními komunikacemi umožňujícími přístup na pozemky (SO 1604). Křížení s tokem Bobravou je v km 1,359 38 řešeno čtyřpolovým mostem (SO 2001).
SO 1601 Obchvat II/152, 9,5/70 Napojení
Šířkové poměry vycházejí z navrhované kategorie S 9,5/70, jízdní pruh šířky 3,50 m, vodící proužek široký 0,25 m, zpevněná krajnice široká 0,5 m a nezpevněná krajnice široká 0,5 m. 
SO 1602 Napojení II/152 západ, 7,5/40, SO 1603 Napojení II/152 východ, 7,5/50
Šířkové poměry vycházejí z navrhované kategorie S 7,5/50 a S 7,5/40 - jízdní pruh šířky 3,00 m, vodící proužek šířky 0,25 m a nezpevněná krajnice šířky 0,5 m. 
SO 1604 Místní komunikace
Šířkové poměry vycházejí z navrhované kategorie MOK 4/30 - jízdní pruh šířky 1,5 m, a nezpevněná krajnice široká 0,5 m. 
SO 1605 Chodník u MEVY
Chodník po levé straně současné komunikace II/152 směrem na Modřice bude prodloužen o 200 m, šíře 2 m a v km 2,841 převeden přechodem o šířce 4 m na pravou stranu komunikace a následně napojen na současný stav. V místě přechodu je komunikace rozšířena a z obou stran přechodu je zvýšený ochranný ostrůvek šířky 2 m. Přechod bude přisvětlen.

Bezpečnostní zařízení:
V místech protihlukové zdi budou umístěna jednostranná ocelová svodidla s rozšířenou nezpevněnou krajnicí š. 2,22 m. V místech bez protihlukové zdi bude v místě umístění svodidla rozšířená nezpevněná krajnice široká 1,5 m. Celková délka svodidel je 2 695 m.

Protihluková opatření:
V km 0,105 SO 1602 až km 0,700 SO 1601 a km 0,930 - km 1,660 SO 1601 je navržena protihluková zeď výšky 2,5 m. 

Zemní práce:
Bilance zemních prací stavebního objektu SO 1601, 1602 a 1603: 
výkop = 22 145 m3, násyp = 47 506 m3. 
SO 1604: výkop = 7 605 m3, násyp = 1 815 m3.
Odvodnění SO 1601, SO 1602, SO 1603:
Odvedení povrchových vod z komunikace se navrhuje přes příčný sklon vozovky do nezpevněných příkopů, do nichž je rovněž svedeno odvodnění pláně silničního tělesa. V případě násypu se povrchová voda odvede přes krajnici a svahy zemního tělesa do patních příkopů. Prostorové vedení příkopů si vyžádá vybudování 7 propustků jednotného profilu DN 600.
Mosty:
SO 2001 Čtyřpolový most přes Bobravu
Trvalý masivní deskový směrově nedělený předpjatý most o čtyřech polích. Délka přemostění cca 115 m, délka nosné konstrukce 110 m. Most převádí komunikaci II/152 přes řeku Bobravu a účelovou komunikaci. Požadavkem je co nejmenší zásah do přírody a instalace protihlukové zdi.
SO 2002 Rámový most v km 0,759
Přesypaný trvalý masivní rámový most, směrově i výškově v přímé linii. Délka mostu cca 15 m, délka nosné konstrukce 7 m. Most převádí Hajanský potok pod silnicí II/152.

SO 2003 Technický podchod v km 1,150
Trvalý masivní deskový rámový most o jednom poli. Délka přemostění 13,7 m. Most převádí pěší provoz pod II/152.

Součástí stavby budou i přeložky plynovodního potrubí, různých elektrických vedení, osvětlení, telekomunikačních a jiných slaboproudých vedení. 
Pro zmírnění vlivů na životní prostředí jsou již do přípravy záměru zakomponována tato opatření:

K omezení prašnosti během výstavby budou využívána standardní opatření v podobě vlhčení prašných povrchů, plachtování vozidel apod. Výfukové emise používaných stavebních strojů budou s ohledem na rozsah prací a omezené období výstavby nízké a nemohou významně ovlivnit imisní situaci. V případě emisí ze stavby budou dodržována uvedená opatření, kterými lze emise omezit na nevýznamnou úroveň.
Havárie vozidel s sebou přinášejí potenciální úkapy ropných látek. Možnost srážky vozidel se stavebními mechanismy nebo mezi sebou bude eliminována vhodným řešením dopravních cest, dodržováním pravidel silničního provozu v prostoru stavby a úpravou maximální povolené rychlosti. Provoz na obslužných komunikacích bude upraven dopravními značkami tak, aby byla minimalizována možnost vzniku dopravní nehody. Přeložka silnice II/152 navazuje na starou silnici před a za obcí Želešice. V obou těchto bodech budou nutná dopravní opatření – snížení rychlosti vozidel v průběhu stavby, dočasné zúžení vozovky v místech odkopání krajnice, krátkodobě při bezprostředním napojování na obou koncích instalace přenosné světelné signalizační soustavy. Další opatření budou na místních komunikacích, které jsou překládány do nových tras a v místech napojení budou krátkodobě přerušeny nebo bude provoz částečně omezen.

Drobné úkapy z provozu stavebních mechanizmů a nákladních automobilů budou likvidovány sorpčními materiály. Toto bude minimalizováno běžnými technickými a organizačními opatřeními, dodržováním obecně závazných předpisů, manipulačních řádů, náležitou organizací prací a zodpovědným stavebním dozorem při stavebních pracích. Pro eliminování možnosti havarijního úniku závadných látek do okolního prostředí bude dbáno na dodržování pracovní kázně, udržování stavebních mechanismů v řádném technickém stavu a dodržování zásad pro práci s látkami závadnými pro vodní prostředí. Pokud by i přes tato opatření došlo k úniku nebezpečných látek do vodního či horninového prostředí, bude postupováno podle schváleného havarijního plánu (v případě havárie v místě stavby provést řádnou a rychlou asanaci místa havárie, případnou zasaženou zeminu odstranit a vhodným způsobem dekontaminovat, případně uložit na řádně zabezpečené skladovací místo).

V prostoru staveniště je zcela vyloučeno zřizování skladů závadných látek, závadné látky (barvy a ředidla) budou skladovány v uzavřeném skladu mimo lokalitu stavby, který bude splňovat všechny parametry z hlediska ochrany životního prostředí a bezpečnosti práce.
Odpady vznikající při výstavbě budou tříděny dle jednotlivých druhů a kategorií a odděleně shromažďovány na vyhrazených místech do doby jejich předání osobě oprávněné k dalšímu nakládání s nimi v souladu se zákonem o odpadech.
Dále bude důsledně prováděno pravidelné školení zaměstnanců, zajištěna kontrola pracovišť, skladů a ploch odpovědnými pracovníky.

Nejvýznamnějším opatřením k eliminaci vlivů na obyvatelstvo je výstavba protihlukové stěny o výšce 2,5 m v km 0,105 SO 1602 až km 0,700 SO 1601 a km 0,930 až km 1,660 SO 1601.
Při její realizaci bude preferováno využití architektonicky hodnotného materiálu s tím, že podél vnější strany (směrem k zástavbě) bude uplatněna popínavá zeleň případně skupinová výsadba pod patou zdi.

Vzhledem k podstatnému vlivu resuspenze na velikost imisních příspěvků prachových částic bude k omezení jejich vlivu na kvalitu ovzduší prováděno pravidelné čištění komunikace II/152. Posuzovaný zdroj není pozemní komunikací v zastavěném území obce o předpokládané intenzitě dopravního proudu 15 tisíc a více vozidel za 24 hodin v návrhovém období nejméně 10 let a parkovištěm s kapacitou nad 500 parkovacích stání podle § 11, odst. 1 b) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Z tohoto důvodu se na něj kompenzační opatření podle § 11, odst. 5 zákona č. 201/2012 Sb. nevztahují.

Pro zamezení nadměrného znečišťování vody v cílových recipientech budou provedena standardní opatření pro odvádění srážkových vod ze silnic dané kategorie. Odvedení povrchových vod z komunikace bude přes příčný sklon vozovky do nezpevněných příkopů, do nichž je rovněž svedeno odvodnění pláně silničního tělesa. V případě násypu se povrchová voda odvede přes krajnici a svahy zemního tělesa do patních příkopů. Pro realizaci stavby i následně pro provoz komunikace bude dodržován havarijní plán pro případ ekologické havárie včetně preventivních opatření a zásahových prostředků.

Problematika zabránění vniknutí zvěře na komunikaci bude řešena v rámci aktualizace DÚR. Z charakteru záměru však nelze důvodně předpokládat, že se tak bude dít v míře významně vyšší, než je obvyklé u již existujících záměrů obdobného typu. 
Rizika v období provozu jsou dána běžným rizikem vyplývajícím z dopravního provozu. Patří sem zejména možnost vzniku dopravních havárií s následným únikem látek ohrožujících povrchové a podzemní vody a půdu. Minimalizace možnosti vzniku dopravních havárií je dána stavebními a dopravními parametry navrhované komunikace, která v návaznosti na provedení mimoúrovňového křížení připojených komunikací obecně zmenšuje riziko vzniku dopravních havárií.

Příprava území (skrývkové práce) bude řešena v mimoreprodukčním období živočichů, tj. mimo období konec března – konec července běžného roku. Rovněž odlesnění a kácení dřevin bude prováděno v období vegetačního klidu a bude omezeno pouze na odůvodněný rozsah, zejména z důvodu omezení vlivu na populace ptáků hnízdících v těchto porostech.

Doprovodný porost podél toku Hajanského potoka bude zachován a vlastní průchod při křížení toku bude minimalizován jen na nezbytně nutnou míru bezpečného provedení stavby. Při křížení toku Hajanského potoka bude zachován silný topol černý na pravém břehu, při křížení Bobravy silný topol bílý nad levým břehem toku. Při průchodu trasy pod svahem vrchu Hvozdec kolem hřiště budou zachováni jedinci silných lip (alej podél cesty, dva stromy souběžně východně u hřiště) díky mírnému posunu osy koridoru do svahu, dotčeného již dřívějším zásahem do porostu.

Bude minimalizován rozsah kácení mimolesních porostů dřevin a rozsah odlesnění v rámci řešení manipulačních pásů pro výstavbu jen na nezbytně nutnou míru. V rámci realizace komplexních sadových úprav nového tělesa komunikace bude na svazích náspů řešena podpora xerofytních bylinotravních biotopů a v rámci druhové skladby dřevin zařazeny i kvetoucí druhy domácích stromů a keřů. Bude zajištěna biologická rekultivace všech prostorů zasažených stavebními pracemi včetně tlumení invazních druhů rostlin.

V rámci přemostění Bobravy je důsledně vyloučeno zakládání pilíře do průtočného profilu toku, bude zajištěno oboustrannou bermou v podmostí. 
Oznamovatel - účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád:
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje, oblast Brno, Žerotínovo náměstí 3, 602 00 Brno, IČ 70932581.
Zpracovatel oznámení:

Ing. Luboš Štancl, AZ GEO, s.r.o., Masná 1493/8, 702 00 Ostrava – autorizovaná osoba.
Odůvodnění

1. Průběh řízení

Dne 06.06.2018 obdržel krajský úřad od Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje, příspěvkové organizace kraje, oblasti Brno, se sídlem Žerotínovo náměstí 3, 602 00 Brno, IČ 70932581 (dále jen „oznamovatel“) oznámení záměru „Přeložka silnice II/152 Želešice - obchvat“, k. ú. Želešice, Modřice, okr. Brno-venkov. Zpracovatelem oznámení je Ing. Luboš Štancl, AZ GEO, s.r.o., Masná 1493/8, 702 00 Ostrava.
Krajský úřad předložené oznámení posoudil a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona, a v souladu s § 7 přílohou č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona. 
Zjišťovací řízení krajský úřad zahájil dopisem č. j. JMK 86445/2018 ze dne 14.06.2018 a rozeslal v souladu s § 6 odst. 7 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům s informací o možnosti vyjádřit se k ní dle § 6 odst. 8 zákona. Dále zajistil zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce Jihomoravského kraje, v informačním systému EIA a na úředních deskách obce Želešice a města Modřice, přičemž za den zveřejnění se považuje zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce kraje. Současně požádal obec Želešice a město Modřice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o probíhajícím zjišťovacím řízení na své úřední desce. 
Dotčenými územními samosprávnými celky byly: 

Jihomoravský kraj - informaci obdržel dne 19.06.2018 a zveřejnil ji na úřední desce dne 20.06.2018; 
Obec Želešice - informaci obdržela dne 20.06.2018 a zveřejnila ji na úřední desce dne 21.06.2018.
Město Modřice – informaci obdrželo dne 21.06.2018 a zveřejnilo ji na úřední desce dne 21.06.2018.

Dotčenými orgány byly:

Městský úřad Šlapanice, odbor životního prostředí - informaci obdržel 20.06.2018;
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje - informaci obdržela 20.06.2018;
Česká inspekce životního prostření OI Brno - informaci obdržela 20.07.2017.
2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření krajský úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

· Městský úřad Šlapanice, odbor životního prostředí – č. j. OŽP-ČJ/89193-18/KUC ze dne 26.06.2018;

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje – č. j. KHSJM 37425/2018/BO/HOK ze dne 19.07.2018;
· Česká inspekce životního prostředí – OI Brno – zn. ČIŽP/47/2018/6556 ze dne 04.07.2018;
· Martin Kubek, Ludmila Procházková – vyjádření ze dne 18.07.2018.

3. 
Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje s předmětným záměrem souhlasí a nepožaduje jeho další posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb.  
Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno nepožaduje záměr dále posuzovat ve smyslu zákona. Upozorňuje, že zeminy, které vzniknou při stavbě jako odpad, je možné shromažďovat pouze v místě jejich vzniku. Případné mezideponie mimo místo vzniku musí být povoleny jako zařízení dle zákona o odpadech nebo v souladu se stavebním zákonem.   

Dále ČIŽP-OI Brno uvádí, že při realizaci záměru je nutné, aby především při výstavbě silničních mostků přes vodní toky (Bobrava, Hajanský potok) nedošlo k jejich ohrožení nebo znečištění závadnými látkami. 

ČIŽP-OI Brno požaduje dodržet doporučení uvedené v závěrech zprávy biologického průzkumu, zejména při budování bermy toku Bobrava použít přírodní materiál (např. kámen) nikoliv beton a zajistit napojení bermy na obou koncích na okolní terén. 
Městský úřad Šlapanice, odbor životního prostředí doporučuje realizaci záměru a nepožaduje jeho další posuzování ve smyslu zákona. Požaduje však při případné realizaci stavby minimalizovat zábor PUPFL a ZPF. 
Pan Martin Kubek a paní Ludmila Procházková se ve svém podání odkazují na nesouhlasné vyjádření podané dne 05.08.2017 ke zjišťovacímu řízení vedenému pod spisovou značkou S-JMK 98219/2017 OŽP/Rich. V oznámení záměru se uvádí „Ke kumulaci vlivů působení na životní prostředí může dojít při plánované výstavbě rychlostní komunikace R52 Troubsko-Rajhrad, která je zakotvena v ZÚR JMK jako územní rezerva s označením RDS08-A a RDS08-B“. Podle podatelů je zcela zřejmé, že ke kumulaci vlivů na životní prostředí dojde v každém případě, protože obě tyto varianty R52 jsou navrhovány v katastru obce Želešice v blízkosti obytné zástavby. Navrhovaný záměr vůbec nevyhodnocuje tyto vlivy budoucích záměrů na životní prostředí, obyvatelstvo, zábor další zemědělské půdy atp.  

Za zcela chybný považují oba podatelé výrok, že záměr nepřivádí do území novou dopravu a nevynucuje realizaci jiných záměrů. Z vypracované hlukové studie (tabulka na str. 8 dole), je zřejmé, že záměr by do lokality přivedl dopravu minimálně dvakrát vyšší, než je v současnosti. V textu oznámení je uvedeno od cca 1,8 km až 2,65 km bude působení obchvatu zesíleno řešením nové souběžné místní komunikace. 

Podatelé jsou přesvědčeni o tom, že lze zvolit jinou vhodnější variantu trasování především s ohledem na skutečnost, že navrhovaná varianta je zastaralá a čerpala z tehdejších údajů, které od té doby doznaly významných změn. Navrhovaný záměr by v tomto území znamenal nadlokálně významnou změnu krajinného rázu místa především v tom, že do území by bylo vstupováno s novým dělícím liniovým prvkem, jehož důsledkem bude změna vizuálně vnímaného krajinného prostoru z důvodu vzniku dělícího efektu překonání Hajanského potoka. Jako vhodnější variantu trasování vidí podatelé např. na jihozápadě obce Želešice po pravé straně Hajanského potoka, kde se nenacházejí žádné nemovitosti. Křížení s potokem by se nabízelo až mimo obytnou zónu, např. pod dráty vysokého napětí.  Tato varianta je v oznámení záměru zamítnuta pouze tvrzením, že by se tak omezovaly životní podmínky živočichů v biokoridoru. Vzhledem k tomu, že se živočichové vyskytují i v biokoridoru na levém břehu, který byl znalecky posuzován, je toto tvrzení dle podatelů nesmyslné a plánovaná trasa obchvatu nepochopitelná. 
Současně by dle podatelů bylo vhodné vyhodnotit aktuální stav průtahu obcí a zvážit variantu rekonstrukce stávající komunikace, která by následně splňovala všechny technické parametry k silničnímu provozu. V současnosti, kdy probíhají inženýrské práce na zpracování nového územního plánu katastrálního území, je ideální možnost zapracovat nové trasování přeložky silnice a zohlednit tak připomínky občanů obce a majitelů dotčených nemovitostí s ohledem na budoucí životní úroveň všech občanů žijících v obci Želešice a vyhnout se tak případným soudním sporům majitelů jednotlivých nemovitostí. 
Pozemek parc. č. 3268, který je majetkem podatelů, je zahrnut jako pozemek stavbou dotčený. Tento pozemek je oplocen a společně s dalšími pozemky tvoří zahradu rodinného domu. Vzhledem k tomu, že tento rodinný dům je vytápěn tepelným čerpadlem, jsou pod povrchem pozemků parc. č. 3268, 3227/1 a 3226/2 vedeny kolektory s kapalinou, pomocí kterých dochází k vytápění rodinného domu. Tento systém je jediným zdrojem vytápění rodinného domu podatelů a vzdálenost kolektorů je nutná pro efektivní funkčnost celého systému. 

Umístěním přeložky silnice v bezprostřední blízkosti výše uvedených pozemků dojde k významnému znehodnocení majetku podatelů včetně narušení a zhoršení užívání nemovitostí (ztráta soukromí, obtěžování hlukem, ztráta hodnoty nemovitosti jako celku). Současně se znehodnocením majetku dojde k významné majetkové újmě spočívající v poškození a následné změně topného systému rodinného domu podatelů. Ve výčtu negativ nelze také opomenout případnou změnu zdravotního stavu v důsledku výrazné změny životního prostředí a životních podmínek v bezprostřední blízkosti rodinného domu. 

Z uvedených důvodů je záměr pro podatele jako majitele dotčených pozemků naprosto neakceptovatelný. 
Vypořádání: 

Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.

Dotčené orgány vyslovily souhlas s realizací záměru bez požadavku na jeho další posouzení dle zákona. Připomínky v jednotlivých vyjádření vychází ze složkových zákonů na úseku životního prostředí a realizace stavby je podmíněna jejich splněním. Nesouhlas se záměrem byl obdržen od zástupců veřejnosti, kteří se obávají zejména zhoršení životních podmínek ve svém rodinném domě a narušení životního prostředí v jeho blízkosti.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí k obdrženým vyjádřením sděluje následující:
Záměr s názvem „Přeložka silnice II/152, Želešice - obchvat“ byl již v roce 2006 předmětem zjišťovacího řízení. Ze zjišťovacího řízení vyplynula celá řada požadavků, které bylo třeba promítnout do projektové dokumentace stavby. I přes tyto skutečnosti krajský úřad v závěru zjišťovacího řízení vydaném dne 12.12.2006 pod č. j. JMK 141914/2006 konstatoval, že záměr nemá významné negativní vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví a nebude dále posuzován ve smyslu zákona. 
Z důvodu časového odstupu, drobných změn oproti původnímu záměru i možných změn v území dotčeném záměrem oznamovatel předložil aktualizované oznámení záměru. 

Aktualizovaný záměr byl tedy podroben zjišťovacímu řízení, závěr zjišťovacího řízení byl vydán rozhodnutím č. j. JMK 131969/2017 ze dne 11.09.2017. Proti rozhodnutí obdržel krajský úřad odvolání spolku Voda z Tetčic z. s. 

Spolek Voda z Tetčic z. s. v odvolání poukazoval zejména na následující nedostatky napadeného rozhodnutí, potažmo celého zjišťovacího řízení:

· napadené rozhodnutí a zjišťovací řízení zcela ignorují budoucí vlivy záměrů vymezených v Zásadách územního rozvoje Jihomoravského kraje (ZÚR JMK), tedy negativní vlivy jihozápadní tangenty města Brna;

· aby bylo zjišťovací řízení správné, vyvážené a zákonné, musí správní orgán akceptovat vlivy budoucích změn v území komplexně, a to nejenom pouhé „provizorní napojení stavby“, ale musí akceptovat, a tedy řádně v rámci odborných studií započítat i vlivy budoucích změn na životní prostředí, zdraví obyvatel, krajinný ráz atd.;

· nebyly řádně vyhodnoceny budoucí kumulativní a synergické vlivy dnes již známých budoucích záměrů.

Ministerstvo životního prostředí napadené rozhodnutí přezkoumalo v rozsahu námitek uvedených v odvolání a nad rámec toho i námitek vznesených v rámci zjišťovacího řízení a shledalo argumenty odvolatele irelevantní. Vzhledem k nedostatečnému odůvodnění závěru zjišťovacího řízení však Ministerstvo životního prostředí rozhodnutí č. j. JMK 131969/2017 ze dne 11.09.2017 zrušilo a věc vrátilo krajskému úřadu k vydání nového závěru zjišťovacího řízení (rozhodnutí č. j. MZP/2017/560/835 ze dne 24.11.2017).
Dne 15.01.2018 obdržel krajský úřad od oznamovatele žádost o ukončení procesu posuzování vlivů na životní prostředí z důvodu změny projektu, mající dopad na situační řešení záměru. Protože odpadl důvod posuzování krajský úřad dne 16.01.2018 proces posuzování vlivů na životní prostředí ukončil. 
Vyjádření pana Martina Kubka a paní Ludmily Procházkové do jisté míry opakují námitky uvedené v rámci předchozího procesu zjišťovacího řízení (S-JMK 98219/2017) a rovněž v odvolání spolku Voda z Tetčic, z. s., které však byly odvolacím orgánem shledány jako liché. Jedná se zejména vyhodnocení kumulativních a synergických vlivů budoucích záměrů vymezených v Zásadách územního rozvoje Jihomoravského kraje (ZÚR JMK).

Záměr je v souladu s Územním plánem obce Želešice, který byl schválen 02.12.2004 zastupitelstvem obce. V územním plánu je záměr zakreslen – řešení obchvatu předpokládá provizorní napojení na východním a západním okraji obce Želešice na stávající silnici II/152. Zásady územního rozvoje Jihomoravského kraje, které byly vydány Zastupitelstvem Jihomoravského kraje  dne 05.10.2016 na 29. zasedání usnesením č. 2891/16/Z29 a nabyly účinnosti dne 03.11.2016, vymezují na území obce Želešice mimo jiné i záměr koridoru včetně souvisejících staveb pro přestavbu silnic II. třídy (veřejně prospěšné stavby) DS25-II/152 Želešice - obchvat. 
V dalších pasážích svého vyjádření si však podatelé protiřečí. Uvádí, že by bylo vhodné vyhodnotit aktuální stav průtahu obcí a zvážit variantu rekonstrukce stávající komunikace, v dalším odstavci naopak vyjadřují obavy ze zhoršení životního prostředí v bezprostřední blízkosti své nemovitosti včetně znehodnocení její ceny v důsledku realizace obchvatu. 
Zde je třeba připomenout, že účelem obchvatu je vymístění dopravy z intravilánu obce tak, aby nebyla obtěžována obytná zástavba. Obec Želešice v současné době zatěžuje zejména nákladní doprava spojená s produkcí drceného kameniva v blízkém lomu. Podobně jako v okolních obcích, kde byl obchvat realizován (např. Hrušovany u Brna, Žabčice), se podařilo nákladní dopravu zcela odklonit mimo obytnou zástavbu. Vzhledem ke stávající dopravní zátěži je evidentní, že případná oprava stávající komunikace v průtahu obce problém neřeší. 
Součástí oznámení záměru jsou akustická a rozptylová studie, autorizované posouzení vlivů záměru na veřejné zdraví, biologický průzkum a posouzení krajinného rázu. 

Z prvních tří odborných dokumentů jednoznačně vyplývá, že hodnocený zdroj znečišťování ovzduší navrženého záměru bude představovat jen malý imisní příspěvek ke stávající imisní situaci v dotčené lokalitě a nebude způsobovat významnou změnu stávajícího stavu kvality ovzduší. V závěru akustické studie je uveden předpoklad, že realizací záměru včetně realizace protihlukových stěn dochází zejména na stávající silnici II/152 u nejexponovanější obytné zástavby ke snížení hlukové zátěže z dopravy. V případě zvýšení hluku souvisejícího s realizací obchvatu toto zvýšení nevyvolá nadlimitní stav, ale pouze za předpokladu realizace protihlukových stěn. Tento předpoklad bude ověřen v rámci uvedení stavby do užívání měřením hluku. Krajský úřad upozorňuje, že jako jeden z referenčních, resp. výpočtových bodů je v odborných studiích veden RD č. p. 539, čímž lze získat rovněž představu o míře ovlivnění nemovitosti (RD č. p. 537) paní Ludmily Procházkové a pana Martina Kubka.  

Pokud jde o výstupy z posouzení vlivů záměru na veřejné zdraví, realizací záměru se v případě hlukové zátěže očekává zlepšení situace a riziko ohrožení veřejného zdraví se v dotčeném území neprojeví. V dotčeném okolí záměru po jeho realizaci je v denní i noční době riziko mírného obtěžování hlukem – očekává se prokazatelný a smyslově pocítitelný nárůst hlučnosti. Ke zlepšení situace však dojde hlavně u stávajícího vedení trasy silnice II/152. Z hlediska imise chemických škodlivin nepředstavuje záměr pro hodnocené škodliviny riziko ohrožení veřejného zdraví.  

Pokud jde o obavy z poškození majetku podatelů, krajský úřad konstatuje, že stavebník je povinen příslušná ustanovení stavebního zákona a případně navrhnout taková technická či kompenzační opatření, aby nedocházelo k poškozování sousedních nemovitostí. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí i v tomto případě konstatuje, že zjišťovací řízení splnilo účel a za předpokladu realizace navržených opatření ke zmírnění dopadů záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel nebude mít záměr významné dopady na životní prostředí a veřejné zdraví. 
4. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 
I. Charakteristika záměru
Předmětem záměru je vybudování přeložky stávající silnice II/152 (Nová Bystřice - Moravské Budějovice – Ivančice - Brno), která prochází centrální částí obce Želešice, a jejíž směrové i šířkové poměry jsou nevyhovující. Předkládané řešení obchvatu rovněž přebírá z investičního záměru provizorní napojení na východním i západním okraji obce Želešice na stávající silnici II/152, úpravy nevyhovujících parametrů. Tato napojení bude možné upravit teprve v souvislosti s realizací komunikace D 52, která je v současné době stále ve stádiu výběru nejvhodnější polohy.

Vlastní stavba je typickou liniovou stavbou, která je v tomto prostoru uvažována již dlouhou řadu let. Pouze nedostatek finančních prostředků byl důvodem, proč dosud nebyl vybudován obchvat a je nadále používán pro těžká nákladní vozidla zcela nevhodný průtah silnice II/152 centrem obce Želešice.

Variantní řešení není uvažováno.

II. Umístění záměru

Téměř celé řešení stavby je situováno na pozemcích v k. ú. Želešice, pouze napojení východ s křižovatkou a chodníkem u Mevy a část polní cesty SO 1604.7 se nachází na k. ú. Modřice.

Městský úřad Šlapanice, odbor výstavby, stavební úřad sděluje, dle záměr je v souladu s územním plánem obce Želešice. 
Záměr je umisťován do prostoru, který nepodléhá zvláštnímu režimu ochrany přírody a krajiny. V dotčeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území, lokality soustavy Natura 2000 ani prvky územního systému ekologické stability nadregionální úrovně. Záměr se nachází ve střetu se skladebnými prvky územního systému ekologické stability regionální a lokální úrovně. Zájmové území záměru se věcně nachází v rámci obecně definovaných významných krajinných prvků dle § 3 písm. b) zákona č. 114/1992 Sb. (údolní nivy, vodní toky a les).
Zájmová oblast neleží v záplavovém území, v pásmu hygienické ochrany vodního zdroje ani v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV).
III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí
· Zdravotní vlivy a rizika

Z hlediska vlivu na veřejné zdraví je zřejmá převaha pozitivních důsledků realizace záměru. Zdravotní riziko chemických imisí způsobené realizací záměru není ve srovnání se současnou zátěží prostředí významné, dominantním vlivem bude i do budoucna současná zátěž atmosféry a komunální dopravní zátěž prostředí z provozu na komunikační síti, která je charakteristická pro stávající stav. Naproti tomu se očekává prokazatelná změna hlukových imisí, která bude souviset s přemístěním dopravního proudu, kdy se očekává v hlukově klidném území přesun většiny území do vyšších pásem zdravotního rizika expozice hluku, naproti tomu v okolí současné průjezdové komunikace se očekává snížení stupně zdravotního rizika z expozice hluku, a to o jedno až dvě pětidecibelová pásma. Celkově se předpokládá snížení hlukové zátěže obyvatel v dotčeném území.

Významný příznivý efekt v podobě snížení dopravních intenzit v centru obce Želešice je zjevný. Projeví se snížením imisní a hlukové zátěže a zvýšením bezpečnosti silničního provozu v celé dotčené komunikační síti s pozitivním důsledkem pro většinu trvale bydlících osob.
· Vlivy na kvalitu ovzduší
Výstavba obchvatu bude při důsledném provádění obvyklých protiprašných opatření představovat nevýznamné imisní ovlivnění ovzduší. Prašnost bude vznikat zejména v období nepříznivých klimatických podmínek (suché větrné počasí). K jejímu omezení budou využívána standardní opatření. Realizací obchvatu (srovnání pro referenční rok 2035) dojde na stávající silnici II/152 ke snížení intenzity dopravy, a tedy ke snížení výfukových emisí. Ze závěru rozptylové studie vyplývá, že hodnocený zdroj znečišťování ovzduší navrženého záměru bude představovat jen malý imisní příspěvek ke stávající imisní situaci v dotčené lokalitě a nebude způsobovat významnou změnu stávajícího stavu kvality ovzduší. Nejvyšší nárůst imisních koncentrací je možno předpokládat v blízkosti trasy navrženého obchvatu a v západní části modelové trasy v místech, kde komunikace II/152 a trasa obchvatu vedou blízko sebe a dochází k součtu imisních příspěvků z obou liniových zdrojů. V některých místech dojde i k poklesu celkových imisních koncentrací v lokalitě kolem stávající II/152, které je způsobeno vlivem odklonění dopravy na trasu obchvatu. Zpracovatel rozptylové studie uvádí, že vzhledem k podstatnému vlivu resuspenze na velikost imisních příspěvků prachových částic, doporučuje k omezení jejich vlivu na kvalitu ovzduší provádění pravidelného čištění komunikace II/152.
· Vlivy hluku

Z hlediska vlivů na akustickou situaci lze v případě realizace záměru reálně předpokládat dodržení hygienických limitů hluku pro denní i noční dobu u většiny výpočtových bodů. Tam, kde nejsou ani v současnosti hlukové limity dodržovány, dojde k významnému snížení hladin akustického tlaku oproti stávající situaci.
· .Vlivy na povrchovou a podzemní vodu
Výstavbou tělesa komunikace dojde k určitému zvýšení výparu a povrchového odtoku na úkor vsaku. Tato změna by se neměla projevit negativně v rámci odtokových poměrů širšího okolí. Vzhledem k celkové ploše povodí nedojde k významnému navýšení odtoku srážkových v důsledku výstavby nové komunikace. Z hlediska odtoku srážkových vod nebude záměr představovat významné ovlivnění. Navrhovaným záměrem nedojde k negativnímu působení na povrchové či podzemní vody. 

· Vliv na půdu

Trvalý zábor zemědělské půdy nepředstavuje z hlediska rozlohy záboru významný negativní vliv. Plochy dočasného záboru budou po dokončení stavby uvedeny do původního stavu odpovídajícímu okolním pozemkům. V projektové dokumentaci stavby bude uvedena přesná bilance skryté ornice a podorničí a způsob nakládání s nimi.
· Vliv na faunu, flóru a ekosystémy
V řadě interakcí s porosty dřevin bude lokálně docházet k nepříznivým až velmi nepříznivým vlivům a v souhrnu jsou porosty dřevin ovlivněny poměrně významně. Z tohoto důvodu je nutno minimalizovat manipulační pás, prověřit potřebu kácení každého kvalitnějšího stromu (zejména silnější botanické topoly v počátku trasy, při křížení Hajanského potoka, lípy u křížené cesty u hřiště a skupina dvou lip). Kompenzace je nezbytná řešením kvalitních sadových úprav nového tělesa komunikace a uložením náhradní výsadby při správním řízení o povolení ke kácení dřevin.    

Co se týká fauny, dojde k negativnímu k ovlivnění populací ptáků hnízdících v dotčených porostech dřevin. Poněvadž většina druhů je tažných, je nutno zásahy volit v období vegetačního klidu. Je nutno očekávat vlivy na populace hmyzu a na populace drobných hlodavců, případně na populace hnízdících druhů ptáků (strnad, skřivan) v zájmovém území. Poněvadž dojde k mírné redukci jejich výskytu, je možno odhadovat vlivy mírně nepříznivé a s ohledem na rozsah stavby vzhledem k zájmovému území méně významné. Komunikace obecně představuje fragmentaci území a migrační bariéru pro nelétavé druhy živočichů. Těžištěm zmírnění vlivů je především minimalizace manipulačních pásů při průchodu porosty dřevin a vhodnost období v přípravě území. 

Stavba se jeví jako podmíněně akceptovatelná z hlediska zachování krajinného rázu. Opatření jsou formulována především nároky na projekt sadových úprav a začlenění tělesa silnice do krajiny a minimalizací zásahů do porostů dřevin, dále požadavkem na překrytí protihlukových stěn z vnější strany (od obce) např. popínavou vegetací nebo předsazením výsadeb dřevin.

Zpracovatel oznámení konstatuje, že prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem, předpisů a povolovacích rozhodnutí.  

V oznámení uvádí z hlediska vlivů na jednotlivé složky životního prostředí významná a v projektu obsažená řešení, která jsou uvedena rovněž ve výrokové části rozhodnutí. 
Krajský úřad ve zjišťovacím řízení vyhodnotil tyto podklady:

1. Oznámení záměru dle přílohy č. 3 zákona vč. příloh:

· Situace záměru
· Rozptylová studie (Ing. Hana Konečná, AZ GEO s.r.o., květen 2018)

· Hluková studie (Mgr. Jakub Bucek, Bucek s.r.o., květen 2018)

· Autorizované posouzení vlivů na veřejné zdraví (RNDr. Alexander Skácel, CSc., květen 2018)

· Posouzení vlivů záměru na krajinný ráz (RNDr. Milan Macháček, červen 2017)

· Biologický průzkum (RNDr. Milan Macháček, červen 2017)

· Vyjádření Městského úřadu Šlapanice, odboru výstavby, stavebního úřadu k záměru z hlediska ÚPD, č. j. OV-ČJ/77181-17/UHN ze dne 07.06.2017  – vzato na vědomí

· Stanovisko Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, orgánu ochrany přírody dle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, č. j. JMK 62798/2018 ze dne 30.04.2018 – vzato na vědomí
2. Vyjádření uvedená v bodě 3. odůvodnění tohoto rozhodnutí 
Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, písemných vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.
Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 6 zákona rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a na vědomí dotčeným správním úřadům. 
Dotčenou obec Želešice a dotčené město Modřice žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 2 a 3 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení, na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Dotčenou obec Želešice a město Modřice žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.
Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb. doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce Jihomoravského kraje. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHM1447.
Poučení
Proti tomuto rozhodnutí mohou podat ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost, uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona, odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno (§ 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád). Splnění podmínek dle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.
         Ing. František Havíř 
                                                                                                                                   vedoucí odboru     
             v z. Ing. Jiří Hájek v. r.

                                                                                                       vedoucí oddělení

                                                                                                    posuzování vlivů na životní prostředí

Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová
Rozdělovník

Účastník řízení (oznamovatel) vč. obdržených vyjádření:

· Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje, oblast Brno, Žerotínovo náměstí 3, 602 00 Brno - DS
Obdrží dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce (v případě Jihomoravského kraje se též jedná o doručení veřejnou vyhláškou), o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

· Obec Želešice, k rukám starosty, ul. 24. Dubna 16, 664 43 Želešice – DS
· Město Modřice, k rukám starosty, náměstí Svobody 93, 664 42 Modřice - DS
· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno - zde
Obdrží na vědomí:

· Městský úřad Šlapanice, odbor životního prostředí, Opuštěná 9/2, 656 70 Brno – DS
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno – DS

· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno – DS
· Městský úřad Šlapanice, odbor výstavby, stavební úřad, Opuštěná 9/2, 656 70 Brno – DS
· AZ GEO, s.r.o., Masná 1493/8, 702 00 Ostrava – DS

Potvrzení o zveřejnění (provedou obec Želešice, město Modřice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:  
Razítko a podpis
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