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ROZHODNUTÍ
doručované veřejnou vyhláškou

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad dle § 29 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a § 10 a 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů vydává


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ


dle ust. § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

že záměr

„DORNYCH – polyfunkční komplex“, k. ú. Trnitá,

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.


Identifikační údaje:
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 zákona:
DORNYCH – polyfunkční komplex 
Záměr naplňuje dikci bodu uvedeného v příloze č. 1 zákona v kategorii II (zjišťovací řízení) pod číslem 109 – Parkoviště nebo garáže s kapacitou od stanoveného limitu parkovacích stání v součtu pro celou stavbu (500 míst) a číslem 110 – Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou zastavěnou plochou od stanoveného limitu (6 tis. m2). 



Kapacita (rozsah) záměru:
Předmětem záměru je vybudování nového polyfunkčního komplexu situovaného v katastrálním území Trnitá, na území nacházejícím se na jižním okraji historického centra města Brna mezi ulicemi Dornych, Úzká, Uhelná a hlavním železničním nádražím, v prostoru dnešního OD Tesco a v jeho okolí. 
Polyfunkční komplex bude zahrnovat především stavební objekt, který bude tvořit šest nadzemních budov na společném podnoží o třech podzemních podlažích (sloužících zejména jako parkoviště), související dopravní a technickou infrastrukturu a sadové úpravy. 
V plánovaných objektech budou umístěny kancelářské prostory a bytové jednotky, v nižších patrech obchody a restaurace. Objekty budou rozmístěny po obvodu plochy, s náměstím ve vnitroprostoru. 
Plocha stavbou dotčeného území je cca 25 000 m2. Součástí záměru je realizace podzemního parkoviště s kapacitou cca 771 parkovacích stání.

Umístění záměru:  	kraj     	Jihomoravský 
	okres   	Brno-město
                                   	obec   	Statutární město Brno, MČ Brno-střed
                                       k. ú.     	Trnitá, p. č. 708/4, 708/10, 708/11, 708/12, 708/13, 708/16, 708/28, 708/31, 708/32, 708/33, 708/34, 708/35, 708/36, 708/37, 708/38, 708/39, 708/40, 708/41, 708/42, 708/43, 708/44, 708/45, 708/46, 708/56, 708/87, 708/88, 708/89, 708/90, 708/91, 708/92, 708/93, 708/94, 708/97, 708/100, 708/101, 708/102, 708/104, 708/105, 708/106, 708/107, 708/108, 708/110, 708/114, 822/11, 822/13, 822/14, 822/16, 822/17, 822/18, 822/19, 822/20, 822/21, 822/29, 822/30, 914/7, 914/8, 981/1, 982/1, 982/2, 983/1, 986/1, 986/2, 987, 988/1, 988/2, 988/3, 989, 990/1, 990/2, 990/4, 990/5, 990/6, 998/1, 998/2, 998/3, 998/4, 998/5, 998/6, 998/13, 998/14, 998/15, 998/19, 998/20, 998/24, 998/25, 1000/1, 1000/2, 1000/3, 1000/4.
                               	               
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Záměrem oznamovatele je vybudování nového polyfunkčního komplexu v území nacházejícím se na jižním okraji historického centra města Brna mezi ulicemi Dornych, Úzká, Uhelná a hlavním železničním nádražím. 
Nový polyfunkční soubor bude zahrnovat především stavební objekt (objekt SO 110), který bude tvořit šest nadzemních budov na společné podnoži o třech podzemních podlažích, dále provozní soubory, související dopravní a technickou infrastrukturu a sadové úpravy. 
V plánovaných objektech budou umístěny kancelářské prostory, obchody, restaurace, bydlení, hotel nebo bydlení. Objekty budou rozmístěny po obvodu plochy, s náměstím ve vnitroprostoru („plaza“). 
Součástí záměru je realizace podzemního parkoviště s kapacitou 771 parkovacích stání (počet předpokládá variantní užití objektu F jako hotel a/nebo byty).
Záměr je situován na plochy, které i v současnosti slouží jako parkoviště a komerční prostory, tento stav bude zcela nahrazen záměrem. Investor plánuje demolici stávajícího obchodního domu i objektů přiléhajících k tomuto obchodnímu domu (řešeno samostatnými projekty), jelikož se jedná o zastaralý koncept využití území, které nyní trpí celkovou zanedbaností.
Nově v území přibude funkce bydlení a administrativní objekty, realizace záměru nebude představovat zásadní změnu v dosavadním využití území, bude se jednat zejména o zkulturnění dotčených ploch a rozšíření nabídky služeb. 
Realizací záměru tak zaniknou vlivy působené provozem území za stávajícího stavu, působení oznamovaného záměru v území je tak v některých oblastech v porovnání se stávajícím stavem pozitivní. 
V sousedství řešeného záměru jižně (přes zatíženou ulici Úzká) se nachází obchodní galerie Vaňkovka, za ní pak autobusové nádraží, administrativní komplex Triniti, Katastrální úřad pro Brno – venkov a za ním při ulici Trnitá Domov mládeže. Západně zůstává dožívající objekt s prodejnou semen a osiv (Ovo-sadba) a železářstvím Vichr, severně území ohraničuje opěrná zeď kolejiště a nástupišť hlavního nádraží, východně od frekventované ulice Dornych. 
V širším okolí se severně od záměru nachází historické centrum města Brno, východně nově vznikající administrativní komplex Vlněna. Celé území jižně až jihozápadně od záměru je v souvislosti s umístěním nového nádraží v poloze „U řeky“ určeno k zástavbě novou městskou čtvrtí. V současnosti je na ulici Trnitá zahájena realizace projektu Palác Trnitá, který vzniká na volné ploše mezi stávajícím Městským úřadem Šlapanice a domovem mládeže. 
V současnosti vedle dotčeného území probíhá realizace projektu Tramvaj Plotní, což zahrnuje rekonstrukci všech veřejných ploch v prostoru ulic Plotní a Dornych, včetně rekonstrukce inženýrských sítí. Přeložkou tramvajové trati z ul. Dornych do ul. Plotní dojde k uvolnění prostoru ulice Dornych pro individuální automobilovou dopravu, přičemž zde vzniká kapacitní čtyřpruhová komunikace, která následně přebere značnou část automobilové dopravy z centra města. 
Dle platné ÚPD řešené území zasahuje do prostorové rezervy pro severojižní kolejový diametr (SJKD) zapojený do Přerovské trati s podpovrchovou stanicí. Trasa výhledového SJKD ovlivňuje zastavitelnost západní části řešeného území. 
Záležitost SJKD byla projednána s Odborem dopravy Krajského úřadu Jihomoravského kraje. Dotčenými pozemky, pod nimiž je veden záměr SJKD, jsou parcely č. 983/1, 985/6, 986/1, 986/2, 988/1, 988/2, 988/3, 822/11 v k. ú. Trnitá. Trasa SJKD je jižně od řešeného území jednoznačně fixována vynechaným průchodem budovou Katastrálního úřadu u ulice Úzké. V severní části území se SJKD stáčí cca kolmo pod stávající kolejiště hlavního nádraží, kde bude umístěna stanice Masarykova. Prostorové umístění tunelu je dáno i křižující technickou infrastrukturou, kterou nelze přeložit.
Trasa výhledového SJKD ovlivňuje zejména návrh podzemní části budoucího objektu označeného jako F a jeho konstrukční řešení. Objekt F je navržen bez podzemních podlaží. Jeho zakládání je uvažováno takovým způsobem, aby byla umožněna bezkolizní výstavba vlastního tunelu SJKD a aby nebyl ovlivněn jeho následný provoz. Pro kompozici prostoru je plánovaný jižní vstup do stanice Masarykovy v současném drážním tělese velmi vhodně umístěn. 

V úvahu přichází zejména kumulace vlivů na ovzduší a interakce hlukové zátěže ze záměru a související dopravy se stávající a výhledové zátěže zájmového území. 
Pro objektivní zhodnocení vlivů záměru na ovzduší, včetně jejich potenciální kumulace, je v rozptylové studii uvažováno kromě emisí ze stacionárních zdrojů záměru a vyvolané dopravy i s emisemi stávajících bodových (stacionárních) a liniových zdrojů znečišťování ovzduší v zájmovém území, které do hodnocení vstupují ve formě dat z imisních map pro účely stanovení OZKO za roky 2014 – 2018. 
Interakce hlukových emisí z provozu záměru a z vyvolané dopravy se stávajícími zdroji hluku v lokalitě je diskutována v v hlukové studii, která tvoří přílohu 3 oznámení záměru. 
Vzhledem k faktu, že v současnosti je připravován zánik stávajícího obchodního domu („Tesco“), domu Junior a dalších menších provozoven a parkovišť, zaniknou i vlivy z provozu těchto staveb.
Jelikož záměr uvažuje realizaci zelených střech a větší část řešeného území je již nyní tvořena zpevněnými plochami, vliv působení kumulace zpevněných ploch a s tím spojené omezené vsakovací a retenční schopnosti území není v důsledku realizace záměru pravděpodobný. 
Vzhledem k charakteru území a typu významnějších impaktů záměru (hluk, emise) přichází v úvahu pouze kumulace vlivů, synergické efekty jsou vyloučeny.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Záměr zahrnuje realizaci těchto základních stavebních objektů: 
▪ SO 100 – stavební jáma 
▪ SO 110 – objekt Dornych (společné podnoží a objekty A – F) 
▪ SO 130 – zastřešení plazy 

Nově navrhovaný komplex, tvořený šesti nadzemními budovami se společným suterénem, nabízí polyfunkční využití území. Řešení nadzemní části budov je navrženo jako seskupení šesti objektů na společném podnoží, čímž uprostřed vznikne prostor nového náměstí, tzv. plaza, která bude fungovat jako plnohodnotný městský prostor, resp. náměstí přístupné ze všech stran, které bude zastřešeno. 
Řešení objektu se společnou podnoží je navrženo v souladu s doporučením Národního památkového ústavu tak, aby nová zástavba netvořila v území hradbu, ale naopak byla plně propustná. 
Navrhovaná stavba je v souladu s charakterem území a jeho dosavadním využitím. V současnosti jde o zastavěné území tvořeno objekty, které slouží především pro obchod a služby a zpevněnými plochami. Novým účelem užívání území bude kromě obchodu, služeb a bydlení i realizace administrativních prostor, což je v souladu s připravovanou územní studií Jižní čtvrti. Řešené území by se mělo stát hlavní destinací plánované Jižní čtvrti na jejím severním okraji. 
Podnož projektované stavby bude mít charakter monolitické železobetonové vany zakotvené do podložních neogenních jílů.

Plánované využití objektů 
▪ 3. PP, 2. PP: parkování, technické místnosti, strojovny, skladovací prostory, sprinklerovny, retenční nádrže, šatny, sociální zařízení, úklidová místnost, ve 2. PP myčka aut; 
▪ 1. PP: zásobování, supermarket, retail, trafostanice, výměníková stanice, technické místnosti, strojovny, skladovací prostory, retenční nádrž, odpadové hospodářství; 
▪ Blok A: 1. NP – retail; 2. NP – foodcourty; 3. až 8. NP – bytové prostory; 
▪ Blok B: 1. až 2. NP – retail; 3. až 7. NP – kanceláře; 
▪ Blok C: 1. až 2. NP – retail; 3. až 6. NP – kanceláře; 
▪ Blok D: 1. až 2. NP – retail; 3. až 7. NP – kanceláře; 
▪ Blok E: 1. až 2. NP – retail; 3. až 7. NP – kanceláře; 
▪ Blok F: 1. NP – retail; 2. NP – foodcurty; 3. až 7. NP – hotel a/nebo variantně bytové prostory. 

Součástí záměru je jeho připojení na veškerou infrastrukturu, umístění mobiliáře, úprava vzniklého náměstí a sadové úpravy. 
Členitý soubor šesti nadzemních budov, propojených podzemními prostory, s proměnlivým členěním jednotlivých pater vede k poměrně jednoduchému plošně uspořádanému a jasnému návrhu plenéru. Celé území bude ze severu propojeno páteřní účelovou komunikací, na kterou budou navazovat další zpevněné plochy. Nejvýznamnější jsou dvě kolmo situované spojky, které projdou areálem severojižním směrem. Především je to pokračování přístupu od Zvonařky a OC Vaňkovka směrem do městského podchodu pod železnicí ve dvou podlažích, tzv. „východní spojka“ a nově navržený koridor mezi budovami A, E, F, tzv. „repre promenáda“ (budou zde instalovány dekorativní záhony a mobiliář). Východní spojka bude u podchodu ukončena schodištěm mezi 1.NP a 2. NP, na jihu bude navazovat ve 2. NP na stávající lávku Vaňkovka. Západní repre promenáda je navržena na konstrukci střechy podzemní části stavby, a bude vyúsťovat do velkého volného prostoru v blízkosti budovy A (plocha občasných společenských akcí, obchod, sport, kulturní vystoupení apod.). 
Podlaží jednotlivých objektů budou vertikálně propojena výtahy a schodišti. Vertikální propojení 1. PP a 1. NP bude řešeno eskalátory, schodišti a výtahy. Na úrovni 2. NP budou budovy A – E horizontálně propojeny ochozem, který bude z prostoru vnitřního náměstí (z úrovně 1. NP) přístupný buď výtahem, nebo prostřednictvím eskalátoru. 
Propojení navrhovaného komplexu s obchodním centrem Vaňkovka bude řešeno stávající lávkou vedoucí nad úrovní ul. Úzké. Lávka je dnes situována v úrovni 2. NP navrhovaných objektů.

Střední část mezi novostavbami (prostor vnitřního náměstí) s obchodními partery v několika etážích, tzv. plaza, bude zastřešená. Prostor je rozdělen na dvě části – na zastřešení plazy, tj. komunikačních prostor mezi objekty A, B, D a E, na úrovních 1. PP, 1. NP a 2. NP a na zastřešení východní spojky, tj. prostoru nad komunikačním prostorem podél objektu C, nad úrovní 2. NP. 
Konstrukce střechy je navržena jako ocelová konstrukce podporující systémové profily a technologická zařízení střešního pláště tvořeného polštáři z transparentní ETFE (teflon) fólie – jedná se o lehký odolný materiál se samočistící schopností. 
Tuhost konstrukce v ploše střechy bude zajištěna soustavou horizontálních ztužidel. Odvodnění bude zajištěno v jednotlivých polích ETFE fólie do příčných úžlabí. Voda bude svedena vnitřní dešťovou kanalizací do retencí v suterénu objektu. Zastřešení bude obsahovat umělé osvětlení. 
Prostor náměstí bude dotvořen v detailu později, po upřesnění jeho provozu a uspořádání, aniž by měnil svůj charakter. Úpravy plenéru v okolí vnitřního nebo vnějšího průčelí budov budou korespondovat s jeho využíváním. Podél budov bude vždy ponechán volný dopravně obslužný pás. Podstatnou součástí návrhu jsou rámující a členící stromořadí, vysazovaná především do volných míst mimo konstrukci podzemí a na plochách bez inženýrských sítí. 
Jednotlivé zpevněné plochy a povrchy jsou uvažovány jako kombinace velkoformátové dlažby a dlažby s jemnějším rastrem. Tam, kde jsou navrženy vzrostlé stromy, budou zpevněné plochy propustné pro vodu a vzduch (mlat, velké kostky bez použití cementu apod.). Prostor bude doplněn výbavou účelného městského mobiliáře všeho potřebného druhu (osvětlení, lavičky, koše na komunální odpad, infosystém, kamerový systém, reklamní poutače). Podstatná část mobiliáře bude součástí vybavení sousedících kaváren, bister, obchodů apod. 
Jednotlivé objekty budou na vhodných místech osázeny rostlinami v nádobách nebo žlabech pro tento účel zřízených, jedná se především prvky zeleně pobytových teras a balkónů. Jejich uplatnění a zvolené typy a způsob pěstování bude přizpůsoben konstrukčně statickým parametrům jednotlivých objektů. Zeleň na terasách bude zavlažována umělou závlahou. 
Na střechách jednotlivých novostaveb, tam kde nebude umožněn přístup uživatelů, jsou navrženy zelené střechy extenzivního charakteru složené z rostlin snášejících suché prostředí.

Protipovodňová řešení 
Území záměru leží na okraji, či částečně zasahuje do Q100. Vzhledem k uvedenému je záměr projektován s ohledem na umístění do tohoto území následně: 
Navrhovaná ochranná opatření: 
▪ objekt A (celý), objekt B (celý), objekt C (část mimo lobby a vjezd), objekt D (celý), objekt E (celý, mimo vjezd), objekt F (celý, mimo lobby a přilehlý malý objekt): Tyto objekty mají ±0,000 na kótě 201,120 m n. m., tj. 150 mm nad hladinou Q100. U těchto objektů, nebo jejich částí se nepředpokládá žádné ochranné opatření proti povodni. 
▪ objekt C (lobby a vjezd do podzemních podlaží): ±0,000 lobby je na kótě 201,550 m n. m., úroveň vjezdu je na kótě 201,30 m n. m, tj. 580 mm, resp. 330 mm nad hladinou Q100. 
U těchto objektů, nebo jejich částí se nepředpokládá žádné ochranné opatření proti povodni. 
▪ objekt. E (vjezd do podzemních podlaží): Úroveň vjezdu je na kótě 200,35 m n. m, tj. 620 mm pod hladinou Q100 a 920 mm pod hladinou Q100+doporučení. 
V místě vjezdu je navrženo mobilní hrazení výšky 900 mm. Hradidlový kryt bude tvořen hliníkovými profily 50 x 215 mm nebo 90 x 165 mm s pryžovým těsněním po obvodě. Profily budou uloženy do bočních vedení, pevně spojených s konstrukcí objektu E (ŽB stěny a sloupy). 
▪ objekt F (lobby): ±0,000 lobby je na kótě 200,950 m n.m., tj. 20 mm pod hladinou Q100. 
U této části objektu F, jejíž fasáda je délky do 40 m, je s ohledem na nízkou výškovou úroveň pod Q100 ochrana navržena pomocí pytlů s pískem.
objekt F (přilehlý malý objekt): ±0,000 malého objektu je na kótě 200,520 m n.m., tj. 450 mm pod hladinou Q100 a 750 mm po hladinou Q100+doporučení. V místě vstupu do tohoto objektu je navrženo mobilní hrazení výšky 750 mm. Hradidlový kryt bude tvořen hliníkovými profily 50 x 215 mm nebo 90 x 165 mm s pryžovým těsněním po obvodě. Profily budou uloženy do bočních vedení, pevně spojených s konstrukcí objektu E (ŽB stěny a sloupy). 
Uskladnění mobilních hrazení a pytlů s pískem je zajištěno v některé z technických místností v suterénech objektu. 

Dopravní napojení 
Dopravní napojení areálu je navrženo z ulice Dornych a z ulice Úzké. Vjezd z ulice Dornych bude sloužit pro zásobování a osobní automobily, vjezd z ulice Úzké pouze pro osobní automobily. Vjezdem z ulice Dornych bude dopravně napojeno první podzemní podlaží, ve kterém je uvažováno zásobování retailových ploch. Výškový rozdíl mezi ulicí Dornych a úrovní 1. PP bude řešen rampou. Prostřednictvím ramp budou přístupná i další dvě podzemní podlaží, kde budou situována parkovací stání. Z ulice Úzké bude rampou řešen vjezd přímo do 2. PP.


Oplocení Trnitá 
Po zprovoznění záměru se může stát problematické dodržení hlukových limitů u nyní hlukově chráněného objektu školy v ulici Trnitá. Pro rok 2035 se zde očekává pokles intenzit dopravy oproti stávajícímu stavu zejména z důvodu odvedení dopravy na budoucí novou dopravní komunikační síť v oblasti „Jižní čtvrti“. Protože nelze vyloučit zpoždění realizace nové dopravní infrastruktury, je pravděpodobné, že v prostoru školy ze strany k ulici Trnitá může dojít po zprovoznění záměru k dosažení nadlimitní hlukové zátěže. Z dostupných informací se však v následujících letech předpokládá přesun školní výuky do nových prostor, tudíž je reálný předpoklad, že by zde mohl hlukově chráněný prostor zaniknout. V případě, kdy se bude blížit zprovoznění oznamovaného záměru a bude škola v místě ještě v provozu, předpokládá se zde provedení autorizovaného měření hluku a pokud nebude prokázáno plnění limitu s dostatečnou rezervou pro navýšení hluku spojené s realizací záměru, bude následně přistoupeno k realizaci protihlukového opatření. To by spočívalo v nahrazení stávajícího prostupného drátěného oplocení, oddělujícího parkovací plochy u školy od přilehlé komunikace, plným oplocením, které navýšení hluku z komunikace v dotčeném chráněném prostoru spolehlivě vykompenzuje a bude tak zajištěno, že nedojde k navýšení již nadlimitní hlukové zátěže.

Zeleň
V rámci záměru budou provedeny rozsáhlé sadové úpravy. 
Výsadba na ploše plenéru 
Za vhodné taxony stromů pro různé účely použití na plenéru Dornych je uvažováno např. s druhy: Acer campestre, Acer pseudoplatanus, Acer platanoides (tvarové kultivary například ‘Columnare’ apod.), Carpinus, Crataegus monogyna, Fraxinus excelsior ‘Diversifolia’, Fraxinus pennsylvanica, Platanus x acerifolia, Prunus (podle ranosti květu a efektu na jaře, např. Prunus sargentii, Prunus serrulata ‘Fugenzo‘, Prunus x subhirtella ‘Fukubana‘, Prunus x yedoensis atd.), Quercus cerris, Quercus robur, Quercus rubra , Robinia pseudoacacia (kultivary např. ‘Bessoniana‘, ‘Semperflorens‘, ‘Unifoliola’), pro dočasné plochy také například některé kultivary vrb, Juglans nigra, Populus alba, Populus tremula, vícekmenné formy některých druhů Acer, Cercis, Gleditsia, Koelreuteria, Liriodendron, Malus, Prunus, Robinia, Salix, Tilia, Ulmus a další. Z jehličnatých například borovice, tisy. Do nádob, které budou instalovány s pravidelnou obměnou zeleně se předpokládá sortiment bohatší. 
Pěstební prostor bude zabezpečen pěstebně technickými postupy a konstrukcemi tak, aby byly stromy co nejvíce chráněny, a to především v prvních letech po výsadbě. Bude brán zřetel na nároky jednotlivých taxonů. Výsadby budou realizovány v dikci ČSN 83 9011, ČSN 83 9021, ČSN 46 4902 a příslušných standardů péče o přírodu a krajinu (např. Úprava stanovištních poměrů dřevin apod.). 

Výsadba do volné půdy 
Stromy jsou navrhovány především jako stromořadí do míst, kde je minimum inženýrských sítí a na plochách, které leží mimo střechu podzemních podlaží, tj. na ulicích Dornych a Úzká. Zde bude sázeno v dotyku s inženýrskými sítěmi, ale při využití technických opatření lze výsadby realizovat. Dále budou stromy do volné půdy vysazovány v severní části podél nádražní zdi tam, kde stávající stoka od ní uhýbá a také před západním průčelím objektu F. Podél objektu F by se stromy měly stát součástí vyústění budoucího městského bulváru a konečných úprav tohoto veřejného prostranství. Stromy budou sázeny do zpevněných ploch a jejich růst bude zajištěn tak, aby prospívali i ve zhoršených městských podmínkách. 
Taxony byly vybírány dle zkušeností s úrovní růstu a vývoje stromů vysazovaných před časem v okolí lokality a dle průběžných odborných konzultací. 
V současnosti je navržen sortiment širší, předpokládá se, že v dalším stupni přípravy bude druhová skladba po konkretizaci vlivů a dalším upřesňování podmínek zúčastněných, popřípadě upravena. Je navržen následující sortiment: 
▪ Stromořadí ulice Úzká: Liriodendron tulipifera, Platanus x acerifolia, Robinia pseudoacacia (kultivary), Sophora japonica, Tilia plathyphyllos, Ulmus minor a kříženci (habituální kultivary) 
▪ Stromořadí ul. Dornych: Liriodendron tulipifera, Platanus x acerifolia, Robinia pseudoacacia 
Ostatní stromořadí (širší výběr proměnlivý dle podmínek založení): Acer platanoides (kultivary), Acer pseudoplatanus, Acer saccharinum, Carpinus betulus, Fraxinus angustifolia, Fraxinus excelsior ‘Diversifolia, Liriodendron tulipifera, Platanus x acerifolia, Populus alba, Prunus avium, Quercus cerris, Quercus robur, Quercus rubra, Robinia pseudoacacia (kultivary), Sophora japonica, Tilia plathyphyllos, Tilia tomentosa, Ulmus x hollandica (habituální kultivary), Ulmus laevis, Ulmus minor a další. 
Do stromořadí po obvodu nově budovaného areálu budou vysazovány stromy s vysoce zapěstovanou korunou (min. 3 m) s velkým kořenovým balem, ve velkosti minimálně 25 – 35 cm obvodu kmene, uvnitř areálu stromy ve velikostním rozmezí 18 -25 cm podle zvolených taxonů a korunou ve výšce min. 2,5 m. Jednotlivé stromy budou vysazovány v prvotřídní kvalitě bez poškození. Bude zajištěna intenzivní povýsadbová a rozvojová péče. 

Úprava rezervní plochy (dočasné výsadby)
Úpravy rezervní plochy (dořešení dopravního a urbanistického architektonického propojení jižního centra v budoucnosti) budou mít charakter volného přírodně krajinářsky řešeného parčíku. Plocha bude sloužit pro krátkodobou rekreaci, sport a relaxaci návštěvníků centra. Uprostřed plochy je navržen volný pobytový trávník. Plocha je v návrhu doplněna mobiliářem. Jednotlivé skupiny dřevin budou na ploše roztroušeny do volných nebo částečně odcloňujících skupin dřevin. Budou voleny výpěstky stromové, vícekmenné i keřovité formy nebo odrostlejší keře. Plocha bude travnatá (standardní založení lučního trávníku se zastoupením kvetoucích druhů) a udržována jako městská plocha kosením a čištěním (od komunálního odpadu). Dřeviny budou po výsadbě udržovány dostatečnou zálivkou. 
Pro dočasné plochy se předpokládá uplatnění některých kultivarů jasanů (například Fraxinus excelsior 'Diversifolia'), vrb (například Salix alba ‘Belders‘, Salix alba ‘Chermesina’), Juglans nigra, Populus alba, Populus tremula, vícekmenné formy některých druhů Acer, Cercis, Gleditsia, Koelreuteria, Liriodendron, Malus, Prunus, Robinia, Salix, Tilia, Ulmus a další. Z jehličnatých například borovice, tisy apod. 
Budou zde vysazovány stromky se zapěstovanou korunou (min 2 m) s kořenovým balem, ve velikostním rozmezí 12 -18 cm podle zvolených taxonů nebo jejich vícekmenné nebo keřovité formy. 
Jednotlivé dřeviny budou vysazovány v prvotřídní kvalitě bez poškození. Bude zajištěna povýsadbová a rozvojová péče.
 
Zeleň na konstrukci novostaveb a na střechách
V ploše budoucí repre promenády jsou navrženy plošně poměrně rozsáhlé dekorativní kombinované záhony v úrovni plenéru. Záhony jsou zde navrženy na střeše podzemních pater novostavby. Pro tyto rostliny budou vytvořeny růstové podmínky ve vlastní konstrukci střechy a technicky zajištěny jejich životní nároky (voda a odvodnění záhonů, vzduch, půda a výživa, světlo). Vysazovány budou především byliny a traviny, navozující přírodní, květnatý charakter porostu. Rozmanité výsadby bylin a trav povedou také k přirozené sukcesi, autoregulaci na principu samovolného zarůstání a zplanění. V ose městský podchod – Vaňkovka, tj. východní spojka, jsou navrženy do celků pro vegetaci volně stojící stromy nebo vzrostlé dřeviny jako součást záhonů na konstrukci PP. Vyšší rostliny budou zajištěny proti vývratu skrytou pomocnou konstrukcí. 
Ostatní výsadby na konstrukci PP budou řešeny formou výsadeb do nádob především jako mobilní sestavy. Mobilita a adaptace těchto výsadeb bude podmíněna budoucím detailním využíváním jednotlivých průčelí budov. Mobilní prvky pro výsadbu zeleně budou kromě dřevin osazovány trvalkami nebo sezónními květinami. 
Stromy a ostatní vegetace na konstrukci budou odborně a pravidelně intenzivně udržovány a bude zde instalováno technické zabezpečení usnadňující zahradnickou péči. 
Technické řešení pro zeleň na konstrukci: 
Konstrukce zabezpečující podmínky pro růst rostlin bude sestavena klasicky. Na izolační vrstvy střechy bude roztažena vrstva drenážní, vodozádržná, hydroakumulační, vrstvy filtrační a další podle vlastního charakteru konstrukce střechy, objektu pro výsadbu rostlin a vrstvy pěstebního substrátu, technicky účelně. Jednotlivé prvky pro výsadbu na střechách budou odvodněny do systému odvodnění střech. Na konstrukci budou výsadby uměle zavlažovány. Do blízkosti záhonů bude instalován přívod vody pro závlahu, přívod elektrické energie pro napojení závlahy a popřípadě voda pro napojení hadice při nouzovém řešení. 
Výsadba na pobytových terasách: 
Plošné výsadby na pobytových terasách a balkónech budou přizpůsobeny architektuře budovy a jejímu využití. Zpevněná plocha pro pobyt na terase bude volně navazovat na výsadby. Na souvrstvích mocnějších budou vysazeny větší rostliny, vzrostlé keře. Dřeviny budou zajištěny proti vývratu skrytou pomocnou konstrukcí. Na plochách s minimem střešního substrátu budou použity rostliny málo náročné na vodu a sukulenty. Růstové nároky použitých kultur budou zajištěny technicky (např. umělé zavlažování). 
Dalším typem zeleně na terasách budou výsadby do ponořených nádob nebo žlabů instalovaných po obvodě střechy nebo také do volně stojících nádob na konstrukcích teras. Na izolační vrstvy žlabů nebo nádob bude rozprostřena vrstva drenážní, vodozádržná, hydroakumulační, vrstvy filtrační a další podle vlastního charakteru konstrukce střechy, vlastního objektu pro výsadbu rostlin (žlab, nádoba) a podle vrstvy pěstebního substrátu, technicky účelně. Zeleň na terasách bude intenzivně zahradnicky udržována. Dokončovací péče bude provedena dle norem ČSN 83 9021 a ČSN 83 9031.
Extenzivní zelené střechy: 
Na střechách jednotlivých novostaveb, tam kde nebude umožněn přístup uživatelů, jsou navrženy zelené střechy extenzivního charakteru na minimu pěstebního substrátu. Budou složené z rostlin snášející suché prostředí (pouze pohledový vjem z okolních budov). 
Na izolační vrstvy střechy bude roztažena vrstva drenážní, vodozádržná, hydroakumulační, filtrační. Plocha bude odvodněna do systému odvodnění střech. Extenzivní střechy nebudou uměle zavlažovány. Do blízkosti záhonů bude instalován přívod vody pro jednorázovou závlahu hadicí v extrémně suchém období. 
Po dokončovací údržby a převzetí nastává u vegetace na extenzivních zelených střechách přirozený dynamický vývoj a utváření vegetace. Ten bude ovlivněn cílenými zásahy, např. sestřihem nebo odstraňováním jednotlivých rostlin. Náletový plevel, rostlinné druhy vyššího vzrůstu s tendencí vytlačovat jiné druhy bude pravidelně odstraňován. 

Výstavba 
Výstavbě v území bude předcházet provedení demolic stavebních objektů (zejména objekt OD Tesco, objekt DDM Junior), vodních děl (objekt ORL a lapák tuků), odstranění stávajících inženýrských sítí a jejich nutné přeložky, přeložení trafostanice, umístění trafostanice zařízení staveniště, odstranění zpevněných ploch, dřevin. Tyto činnosti jsou řešeny samostatně na základě samostatných projektů a dokumentací. 
V souběhu či v návaznosti bude probíhat pyrotechnický průzkum z důvodů možné existence munice z doby II. světové války. Navazovat bude archeologický výzkum lokality a na prozkoumaných plochách pak budou zahájeny výkopové práce. 
Stavební jáma bude zajištěna nepropustným svislým pažícím systémem, vetknutým až do nepropustného podloží (tj. do neogenních jílů), aby bylo co možná maximálně zamezeno přítoku podzemních vod do ní. 
V první fázi výstavby bude nutné ze stavební jámy odčerpat statické zásoby podzemních vod vázané na hrubě klastické zeminy uvnitř stavební jámy a v případně využití štětovnicových stěn zároveň i odčerpávat podzemní vody natékající do jámy přes zámky a spoje pažení. Po snížení hladiny podzemní vody do hloubky 0,5 m pod nejnižší bod výkopu již budou odčerpávány pouze podzemní vody natékající do stavební jámy přes zámky štětovnic a srážkové vody. 
Snižování hladiny lze realizovat systémem odvodňovacích studních (skružové objekty); jejich počet a umístění se upřesní v další fázi projekčních prací; v každé odvodňovací studni bude instalováno adekvátně dimenzované kalové čerpadlo, kterým bude podzemní voda odčerpávána z prostoru stavební jámy do sedimentační nádrže, ze které následně bude předčištěná voda odváděna. Čerpání podzemních vod ze stavební jámy musí probíhat tak dlouho, aby hmotnost budovy jako celku zajistila její stabilitu proti vztlaku podzemní vody, kterou se po ukončení čerpání začne prostor stavební jámy pozvolně plnit. 
V území v prostoru mezi tělesem ČD a obchodním domem Tesco vede trasa kanalizačního sběrače B2. Jedná se o významnou páteřní stoku jednotné kanalizace zajišťující odkanalizování celého historického centra města (jednotná kanalizace DN 2900/1800 KE-LA, s vnějším průměrem stoky 3,6 m). Realizace záměru není s touto stokou v kolizi, oznamovaný záměr byl ve fázi studie projednán s Brněnskými vodárnami a kanalizacemi, a.s., a bylo vydáno informativní vyjádření k záměru – souhlasné stanovisko s podmínkami. Při návrhu stavby je požadováno dodržení a respektování ochranných pásem kanalizací pro veřejnou potřebu, což je 3,5 m od vnějšího líce potrubí. Plánovaný záměr plně respektuje požadavek Brněnských vodáren a kanalizací, a.s. Založení spodní stavby i podzemních podlaží jsou navrženy mimo ochranná pásma kanalizací pro veřejnou potřebu. 
V rámci realizace záměru bude provedena demontáž stávajících vodovodních a kanalizačních sítí a odpojení přípojek, budou provedeny přeložky kabelových rozvodů VN a NN, sdělovacích kabelů. Dále bude provedena přeložka vodovodu a prodloužení vodovodních řadů a bude provedena přípojka vodovodu a taktéž přípojka surové vody od vrtu HVU, bude realizována studna s úpravnou vody. Bude provedeno prodloužení stoky dešťové i splaškové kanalizace, bude vybudována areálová dešťová kanalizace vč. realizace retenčních nádrží (řešeny jako vestavěné jímky uvnitř objektu SO 110). Záměr počítá s realizací horkovodní přípojky a taktéž s realizací přípojky plynu, splaškové i srážkové kanalizace, s realizací ORL (řešeny jako vestavěné zařízení uvnitř objektu SO 110) a lapáků tuků (řešeny jako vestavěné zařízení uvnitř objektu SO 110). 
V průběhu stavby budou zajištěny náhradní bezpečné trasy pro pěší. Zhotovitel zajistí průchod pěších z podchodu pod nádražím k lávce vedoucí přes ulici Úzká ke galerii Vaňkovka. Zhotovitel zajistí přístup k prodejním stánkům podél nádražní zdi a přístup k podchodu z ulice Dornych.

Oznamovatel - účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád:
Společnost CRESTYL real estate, s.r.o., se sídlem Boudníkova 2506/1, 180 00 Praha-Libeň, IČ 25053175, zastoupená společností Jacobs Clean Energy s.r.o., se sídlem Křenová 58, 602 00 Brno, IČ 26211564.

Zpracovatel oznámení:
Ing. Stanislav Postbiegl (autorizovaná osoba), Mgr. Katarína Vysloužilová, Jacobs Clean Energy s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno.


Odůvodnění
1. Průběh řízení
Dne 25.05.2020 obdržel krajský úřad od společnosti CRESTYL real estate, s.r.o., se sídlem Boudníkova 2506/1, 180 00 Praha-Libeň, IČ 25053175, zastoupené společností Jacobs Clean Energy s.r.o., se sídlem Křenová 58, 602 00 Brno, IČ 26211564 (dále jen „oznamovatel“) oznámení záměru „DORNYCH – polyfunkční komplex“, k. ú. Trnitá, okr. Brno-město. Zpracovateli oznámení jsou Ing. Stanislav Postbiegl (autorizovaná osoba), Mgr. Katarína Vysloužilová. Krajský úřad předložené oznámení posoudil a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona a v souladu s § 7 a přílohou č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona. 
Zjišťovací řízení krajský úřad zahájil dopisem č. j. JMK 73209/2020 ze dne 27.05.2020 a rozeslal v souladu s § 6 odst. 7 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům s informací o možnosti vyjádřit se k ní dle § 6 odst. 8 zákona. Dále zajistil zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce Jihomoravského kraje, v informačním systému EIA a na úřední desce Statutárního města Brna, MČ Brno-střed, přičemž za den zveřejnění se považuje zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce kraje. Současně požádal město Pohořelice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o probíhajícím zjišťovacím řízení na své úřední desce. 

Dotčenými územně samosprávnými celky byly: 
Jihomoravský kraj - informaci obdržel dne 01.06.2020 a zveřejnil ji na úřední desce dne 01.06.2020;
Statutární město Brno, MČ Brno-střed - informaci obdrželo dne 1.06.2020 a zveřejnilo ji na své úřední desce dne 05.06.2020.

Dotčenými orgány byly:
Magistrát města Brna, odbor životního prostředí - informaci obdržel dne 28.05.2020;
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje - informaci obdržela dne 13.03.2020;
Česká inspekce životního prostředí - OI Brno - informaci obdržela dne 28.05.2020.
2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření krajský úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:
-    Statutární město Brno, MČ Brno-střed – č. j. MCBS/2020/0090241/PRUJ ze dne 11.06.2020
-    Česká inspekce životního prostředí – OI Brno – zn. ČIŽP/47/2020/5541 ze dne 11.06.2020
-  Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje – č. j. KHSJM 31437/2020/BM/HOK ze dne 25.06.2020
-    Magistrát města Brna, OŽP – č. j. MMB/0215208/2020 ze dne 25.06.2020
-    Děti Země – Klub za udržitelnou dopravu – vyjádření ze dne 01.07.2020.

3. 	Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:

Statutární město Brno, MČ Brno-střed požaduje, vzhledem k odstranění stávajících dřevin, výsadbu maximálního množství nových stromů do uličního stromořadí.

Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno požaduje provádět plánované odstraňování vzrostlé zeleně mimo dobu hnízdění ptactva, tj. v období od 15. srpna do konce února. 

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje bere předložené oznámení záměru na vědomí, s předmětným záměrem souhlasí a nepožaduje jeho další posouzení dle zákona.

Vyjádření Magistrátu města Brna sestává ze dvou dílčích vyjádření dotčených odborů:
Odbory životního prostředí a vodního a lesního hospodářství a zemědělství uvádějí požadavky vyplývající z jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí (zejména zákona č. 254/2001 Sb. a zákona č. 114/1992 Sb.), jejichž splněním je realizace záměru podmíněna. Ve vyjádřeních nebyl vznesen požadavek na další posouzení záměru podle zákona.

Děti Země – Klub za udržitelnou dopravu (dále jen „Děti Země“) ve svém vyjádření uvádějí následující připomínky:
· Stavba je v přímém rozporu s koncepcí tvorby města - kompaktní město. Tím, že je v podstatě monofunkční (administrativa a obchod), kdy bydlení je zde jen doplňkové, pokud vůbec bude realizováno, tak záměr vytváří městotovorně negativní prostředí, které nemůže plnit funkci “brány” do nové čtvrtě. Staví se napříč přirozeným pěším osám. Vytváří umělou osu, která se tváří jako náměstí, ale náměstím není. Je to v podstatě obchodní galerie Vaňkovka na kolmo. V území se zvýší neprostupnost a zhorší pocit bezpečí, neboť se podél železničního tělesa nebude žít. Zastavěnost plochy území je téměř 100 %, fakticky nulová plocha veřejné zeleně. Urbanistické řešení, kdy se tvoří fiktivní náměstí v úrovni +1 a pod zasklením, nemůže plnit klasickou úlohu veřejného prostoru pro plynulý pohyb pěší. Namísto klasické městotvorné struktury, kdy základem je obchodní uliční parter, vzniká jen průchod obchodním centrem v úrovni +1. Záměr nevytváří dobré podmínky pro pěší dopravu, naopak je zhoršuje. Je to korzo vedoucí odnikud nikam. Na tomto místě je nutné umístit záměr, který uvedené urbanistické chyby neobsahuje.
· V souvislosti s budováním nového objektu je nutné sundat k zemi ten stávající, což vyvolá velký dopad na prašnost v okolí stavby.
· Záměr generuje velké množství dopravy jak skladbou využití ploch, tak počtem míst pro dopravu v klidu. Namísto převážně bydlící funkce do těsné blízkosti centra zasahuje velké množství IAD s dopadem na kapacitu okolních komunikací, které budou v souvislosti s plánovaným přesunem nádraží nadměrně zatíženy souběhem MHD s IAD. Vyhodnocení vlivů na životní prostředí se s tímto nijak nevypořádává.
Z výše uvedených důvodů proto Děti Země požadují záměr dále posuzovat podle zákona. 

Vypořádání: 
Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.
Požadavek Statutárního města Brna, MČ Brno-střed na ozelenění, stejně jako další zákonné požadavky uvedené ve vyjádření dotčených orgánů budou předmětem navazujících řízení dle složkových zákonů na úseku životního prostředí a řízení vedených příslušným stavebním úřadem podle stavebního zákona. 
Vzhledem k doručeným připomínkám Dětí Země si příslušný úřad vyžádal reakci zpracovatelů oznámení. Na základě této konzultace lze uvést následující:
Odboru životnímu prostředí nepřísluší v rámci řízení dle zákona č. 100/2001 Sb. hodnotit architektonické řešení a urbanistické hodnoty daného záměru. Jediným aspektem, ke kterému lze v rámci zjišťovacího řízení u záměru tohoto typu přihlédnout je vliv záměru na krajinný ráz. Vzhledem ke skutečnosti, že záměr je situován v území dotčeném činností člověka, lze v realizaci záměru spatřovat spíše odstranění stávající disharmonie stávající zástavby s přilehlým historickým jádrem města Brna.
Předložený záměr je plně v souladu jak s platným Územním plánem města Brna, tak s rozpracovanou Územní studií Jižní čtvrti (KAM 2020), s aktuálně projednávaným návrhem nového územního plánu města Brna (KAM, 2020). Projekt Dornych, který předpokládá úplné odstranění stávajících objektů včetně OC Tesco, nahrazuje dnešní monofunkční obchodní centrum novou polyfunkční urbanistickou strukturou s rozsáhlým veřejným prostranstvím, které může výhledově navázat na budoucí městský park na ploše dnešního železničního nádraží. 
Nelze souhlasit s tvrzením, že stavba je monofunkční: kromě administrativní a obchodní funkce obsahuje také funkci bydlení. Smíšenost funkcí odpovídá regulativům platného územního plánu.
Stavba se nestaví proti přirozeným komunikačním pěším osám, ale naopak je svým řešením respektuje, a to jak osy stávající (historické centrum města - podchod pod železničním nádražím -Vaňkovka), tak osám plánovaným (1. osa historické centrum města – městský park – bulvár, 2. osa historické centrum města – městský park/podchod a zastávka severojižního diametru – Trnitá, 3. osa ve východozápadním směru Dornych – Nástupní prostor do bulváru). 
Stavbu nelze srovnávat s galerií Vaňkovka, protože centrální veřejný prostor – plaza, je ve všech směrech otevřená, navazující na komunikační osy města. Plaza je na úrovni 3. NP (tj. cca 12 m nad zemí) zastřešena transparentní, subtilní střešní konstrukcí, která zvyšuje komfort pobytu v prostorách plazy v případě nepřízně počasí a zvyšuje tak potenciál jejího veřejného využívání. Zároveň toto zastřešení neovlivňuje přirozené mikroklima zastřešených vnějších prostor, protože ty jsou otevřeny ve všech směrech do okolních prostor mezi objekty. Otevřené plochy mají celkovou výměru cca 1 400 m2.
Zastavěnost území není okolo 100 %. Plocha nadzemních částí stavby (výpočet zastavěné plochy jednotlivých objektů na úrovni ulice Úzká, Dornych) vůči ploše řešeného území je 33 %. Plochy zeleně jsou navrženy maximálně možné při dodržení požadavků legislativy a správců/majitelů sítí na ochranná pásma od jejich instalací. Záměr počítá vedle ucelené plochy zeleně v západní části území a ve veřejném prostoru podél železničního tělesa i s plochami zeleně na objektech formou extenzivních i intenzivních střech a květníků na římsách. Celkový podíl plochy navržené zeleně vůči ploše řešeného území tak přesahuje 20 %.

Pokud jde o demoliční práce, jedná se o konstatování, které je v oznámení záměru uvedeno (zejména str. 13 a 27). Na str. 27 je uvedeno: "Výstavbě v území bude předcházet provedení demolic stavebních objektů (zejména objekt OD Tesco, objekt DDM Junior), vodních děl (objekt ORL a lapák tuků), odstraněním stávajících inženýrských sítí a jejich nutnými přeložkami, přeložením trafostanice, umístěním trafostanice zařízení staveniště, odstraněním zpevněných ploch, dřevin. Tyto činnosti jsou řešeny samostatně, na základě samostatných projektů a dokumentací.“
Demolice tedy není součástí oznamovaného záměru.
Konstatovaný dopad zvýšené prašnosti při demolicích stávajících objektů bude při zahájení demolic nutné řešit v souladu s Programem zlepšování kvality ovzduší, a to konkrétně dle kódu BD3 „Omezování prašnosti ze stavební činnosti“. V jednotlivých etapách výstavby tak bude kladen důraz na výběr kombinace opatření, která budou v daný okamžik nejvhodnější. V oznámení záměru jsou pak doporučená preventivní opatření (pro období výstavby) popsána v rozptylové studii (str. 38):
„Stavební práce je vhodné již ve fázi přípravy stavby projektovat s ohledem na minimalizaci produkce prašných emisí, v případě řešeného záměru přichází v úvahu např.:
▪ volba umístění výjezdu ze staveniště, skladovacích ploch, skládky sypkých materiálů, parkování vozidel tak, aby byly minimalizovány pojezdy po nezpevněné ploše,
▪ optimalizace výběru a nasazení strojní techniky (výkon strojů, počty a součinnost v rámci pracovního dne),
▪ minimalizace délky tras nákladní dopravy (volbou nejbližší skládky, deponie, dodavatele apod.), 
Ve fázi realizace výstavby záměru bude aplikována vhodná kombinace následujících opatření:
▪ kontrola technického stavu strojní techniky a podmínek na staveništi před zahájením jednotlivých etap stavebních prací (povětrnostní podmínky, dostupnost protiprašných opatření),
▪ před výjezdem ze staveniště bude umístěna plocha pro mechanické dočištění vozidel, kde budou před výjezdem ze staveniště vozidla důsledně očištěna,
▪ budou dodržovány zásady správné manipulace s nakladačem, obsluha strojů vyškolenými pracovníky, 
▪ budou redukovány volnoběhy nákladních automobilů a strojů na minimum, 
▪ po celou dobu výstavby bude zajištěna průběžná údržba a čištění komunikací dotčených stavbou. 
Při znečištění komunikací vozidly stavby je nutné v souladu s § 28 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění znečištění neprodleně a bez průtahů odstranit a uvést komunikaci do původního stavu na náklady stavebníka,
▪ v době déletrvajícího sucha bude zajištěno pravidelné skrápění staveniště.“

Tvrzení, že záměr generuje velké množství dopravy, není doložené. Údaje o vlivu záměru na dopravní infrastrukturu ve výhledovém stavu byly převzaty z dokumentu „Dopravní model IAD pro akci New Town Square Brno, (Ateliér DPK, s.r.o.)“, který zohledňuje všechny potenciální záměry v dotčeném území. K výše uvedeným intenzitám byly připočteny intenzity veřejné hromadné dopravy, a to dle aktuálního trasování linek autobusové dopravy (uvedeno jak v hlukové studii – strana 12-14, tak v rozptylové studii – strana 13-15).
Tato data byla vstupními podklady pro modelové hodnocení vlivů (v souběhu IAD i MHD) na jednotlivé složky životního prostředí v rámci hlukové i rozptylové studie.

Vzhledem k charakteru obdržených vyjádření nepovažuje odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje za účelné stanovit pro tento záměr povinnost dalšího posuzování. Za předpokladu plnění požadavků vyplývajících z platné legislativy, opatření uvedených v oznámení záměru a dodržování technologických postupů (zejména ve fázi výstavby), nebude mít záměr významný vliv na životní prostředí a zdraví obyvatel. Požadavek na zpracování kompletního vyhodnocení vlivů záměru na životní prostředí ze strany Dětí Země se jeví jako nedůvodný, neboť jimi zmíněné problematické oblasti byly již v oznámení záměru podrobně řešeny nebo se předloženého záměru přímo netýkají. 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 

I. Charakteristika záměru
Posuzovaný záměr představuje výstavbu komplexu tvořeného šesti samostatně stojícími nadzemními budovami, které mají společný podzemní prostor (podnož) a nabízí polyfunkční využití. Řešení nadzemní části budov je navrženo jako seskupení šesti objektů po obvodě území, čímž uprostřed vznikne prostor nového náměstí, tzv. plaza, která bude fungovat jako plnohodnotný městský prostor, resp. náměstí přístupné ze všech stran. Prostor plazy bude zastřešen odolnou transparentní folií ETFE. Navrhovaná stavba je v souladu s charakterem území a jeho dosavadním využitím. Objekty budou v nižších podlažích sloužit pro obchod a služby, novým účelem užívání bude bydlení, hotel a administrativní prostory. Řešené území by se mělo stát hlavní destinací a vstupem do plánované Jižní čtvrtě na jejím severním okraji. Záměr podrobně řeší projekt ozelenění území a střech. Parkování bydlících, ubytovaných, zaměstnanců a zákazníků a zásobování bude řešeno ve společných suterénních prostorech s cílem nenarušovat pohodu tohoto nového náměstí. K vytápění objektů bude využito napojení na centrální zdroj tepla. Celková spotřeba energií objektů na ohřev či chlazení bude snižována systémem rekuperací a tepelných čerpadel. Záměr bude dopravně napojen z ulice Dornych přibližně v místě dnešního vjezdu do území a z ulice Úzká v pokračování ulice Trnitá.

II. Umístění záměru
Záměr je situován v k. ú. Trnitá, v území nacházejícím se na jižním okraji historického centra města Brna mezi ulicemi Dornych, Úzká, Uhelná a stávajícím železničním nádražím. Záměr zcela nahradí stávající objekty v lokalitě.
Z vyjádření Magistrátu města Brna, odboru územního plánování a rozvoje vyplývá, že předložený záměr koresponduje se základní koncepcí rozvoje daného území vyjádřenou Územním plánem města Brna. 
Zájmová lokalita není součástí žádného národního parku, chráněné krajinné oblasti či některého maloplošného zvláště chráněného území a nezasahuje ani do ochranného pásma výše uvedených zvláště chráněných území. Dotčené pozemky částečně zasahují do záplavového území Q100 vodního toku Svratka. 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

· Vlivy hluku, vlivy na kvalitu ovzduší, zdravotní vlivy a rizika
Záměr se negativně na obyvatelstvo a veřejné zdraví může projevovat znečišťováním ovzduší a hlukovou zátěží. 
Vlivy záměru na ovzduší a na hlukovou situaci v území byly podrobně vyhodnoceny v rozptylové a hluková studii (příloha 2 a 3 oznámení). Byly hodnoceny kumulativní vlivy všech stávajících zdrojů hluku (OC Vaňkovka, Trinity Office Center) či připravovaných záměrů (Vlněna), plánovaná zástavba nové „Jižní čtvrti“. 
Nová předpokládaná zástavba objektů s funkcí bydlení v okolí i objekty s funkcí bydlení u oznamovaného záměru (objekt A a variantě i objekt F) budou realizovány s větráním zabezpečeným vzduchotechnikou, tedy bez nutnosti větrání okny. Tyto prostory tedy nebudou ve smyslu zákona o ochraně veřejného zdraví splňovat charakter chráněného venkovního prostoru či chráněného venkovního prostoru staveb. Plnění hygienických limitů platných pro chráněné vnitřní prostory stavby bude zajištěno vhodným návrhem konstrukce obvodového pláště. Pro vyhodnocení vlivu záměru na veřejné zdraví tak byly zvoleny nejbližší hlukově chráněné objekty, které jsou v současnosti na ulicích Přízová, Dornych, Mlýnská a Trnitá. 
Ze závěrů hlukové studie je možné konstatovat, že u nejbližší obytné zástavby nedojde vlivem provozu nového záměru k významné změně (zhoršení) hodnocených parametrů a překročení limitních hodnot. Z provedených výpočtů vyplývá, že v místech, kde lze očekávat nadlimitní působení před realizací záměru (jižní část ulice Dornych od křižovatky s ulicí Úzká) nebude docházet vlivem realizace posuzovaného záměru k dalšímu zhoršení hlukové zátěže. To je dáno vlivem reorganizace dopravy v důsledku změny dopravního napojení dotčeného prostoru. U ostatních objektů nebude docházet vlivem záměru k překračování hygienických limitů. Ve všech bodech bude vliv záměru (pozitivní i negativní) malý, dle výpočtových modelů se bude pohybovat v řádu desetin dB. Hluk v průběhu výstavby je spolehlivě řešitelný, práce produkující nadměrný hluk bude omezena pouze na denní období s vyloučením brzkých ranních a pozdních večerních hodin (tedy na období mezi 7.00 až 21.00).
Obdobně z rozptylové studie vyplývá nepřekračování limitních hodnot sledovaných škodlivin (NOx, PM2,5, PM10, benzen, benzo(a)pyren) působením záměru, a to ani v kumulaci s připravovanými projekty v okolním území. 
Lze konstatovat pozitivní vliv spojený se vznikem pracovních příležitostí, bydlení a služeb v centru města se snadnou dostupností lokality hromadnou dopravou či pěšky a celkově pozitivně vnímané zkulturnění území. 
Záměr je řešen tak, že jeho působení naplňuje koncepci ochrany klimatu. Vytápění je řešeno z centrálního zdroje a využitím tepelně energetické smyčky pomocí tepelných čerpadel a výměníků, objekty jsou řešeny z materiálů s dostatečnými tepelně izolačními vlastnostmi, dochází k výraznému snížení požadavků na potřeby primárních energetických zdrojů a tím i emisí skleníkových plynů. Mikroklima dotčeného území je ovlivněno stávajícím řešením tohoto území, kdy výrazně převládají zpevněné plochy (komunikace, chodníky, parkoviště) nad plochami nezpevněnými. Funkce zeleně pro udržování mikroklimatu, biodiverzity a umožnění zasakování srážkových vod je v současnosti omezena. 
Záměrem dojde ke zvýšení podílu zeleně v řešeném území (park v SZ části území, výsadba stromů do volné půdy, zelené střechy, zeleň na konstrukcích budov, dekorativní výsadby na promenádě a výsadby na pobytových terasách), což bude mít pozitivní vliv na místní mikroklima.

· Vlivy na povrchové a podzemní vody 
Část srážkových vod bude zachycena přímo v místě jejich dopadu (zelené střechy, ozelenění, nezpevněné plochy), tj. objem odvedených srážkových vod z území bude nižší, než je v současnosti. Současně budou zachycené srážkové vody sváděny do retencí s řízeným odtokem. 
Vzhledem současnému stavu, kdy jsou veškeré srážkové vody ze střech i ze zpevněných ploch svedeny do dešťové kanalizace přímo, bude mít realizace záměru pozitivní vliv na odvodnění území, protože část vod bude zachycena a hydraulické zatížení kanalizační sítě bude sníženo. 
Dle údajů v HEIS dotčené území leží na okraji a zasahuje do Q100, dle map povodňového ohrožení se jedná o území zbytkového a nízkého ohrožení, částečně sem zasahuje ohrožení střední. Projekt s umístěním do tohoto území počítá, podlahy většiny objektů jsou umisťovány nad Q100, případné nižší polohy budou chráněny realizací ochranných opatření, jedná se zejména řešení ochrany pomocí mobilního hrazení, případně ochrany pomocí pytlů s pískem. Záměr není překážkou v odtoku případných povodňových vod z území. 
V rámci záměru se neuvažuje s odběrem povrchových vod, záměr bude napojen na městský vodovodní řad. 
Splašková kanalizace bude odvádět odpadní vody od sanitárních zařizovacích předmětů, podlahových vpustí a vzduchotechnických jednotek a chladících jednotek z technických místností, kanceláří, retailů, bytových jednotek a hotelu. Budou zde dále zaústěny předčištěné odpadní vody z tukové kanalizace, myčky aut a odlučovačů ropných látek z prostorů parkování vozidel. 
Areálová splašková kanalizace bude napojena na veřejnou kanalizační síť, odvádějící vody na ČOV Modřice. Odváděná voda bude splňovat požadavky kanalizačního řádu, lze tak za běžného provozu vyloučit ovlivnění provozu ČOV Modřice jak hydraulicky, tak složením odváděných vod. Odpadní vody budou standardně vyčištěny a nedojde k ovlivnění kvality či množství povrchových vod.
Zachycené a odváděné množství srážkových vod bude odpovídat přibližně stávajícímu stavu území. 
Zpevněné plochy převáděné do vlastnictví města a část ploch ve vlastnictví oznamovatele budou odvodněny obdobně jako v současnosti do stávajících kanalizačních stok. 
Vzhledem k tomu, že dle výsledků hydrogeologického posudku není možné v zájmovém území řešit zasakování srážkových vod, je voda ze střech objektů a navazujících zpevněných ploch je svedena postupně do centrální retenční nádrže o kapacitě 1260 m3 a zachycená voda je postupně řízeně čerpána do přípojky dešťové kanalizace. Odtokové množství čerpaných vod bude podle max. povoleného odtoku srážkových vod do kanalizace stanovené BVK (tj. 10 l.s-1.ha-1). 
Základová spára navrhovaného objektu a rovněž tedy i výkop stavební jámy se nachází cca 9,5 m pod hladinou podzemní vody, kterou bude nutné z prostoru stavby odvádět. Z hlediska základního chemismu kvartérní podzemní vody na lokalitě vykazují nadlimitní hodnoty amonných iontů, manganu a CHSKMn, přičemž tyto zvýšené koncentrace reflektují běžné složení mělkých vod v městské aglomeraci postižených negativní činností člověka. Obsahy kontaminantů nepředstavují závažný problém, který by podmiňoval nutnost předčištění vod v rámci odvodňování stavební jámy. Z hlediska limitů kanalizačního řádu nebyly překročeny žádné dílčí sledované koncentrace. 
Stavba bude prováděna na základě odsouhlasených plánů, které minimalizují možnost znečištění prostoru stavební jámy, a tedy i podzemních vod. Ty navíc jsou ze stavební jámy odčerpávány, tedy lze konstatovat minimální možný vliv výstavby na kvalitu podzemních vod. 
Ohraničení stavební jámy nepropustnými vertikálními prvky a následně celá podzemní část stavy (podnož) bude znamenat v celém objemu přerušení proudění podzemních vod. Ovlivnění okolí případným vzdutím bylo ověřeno modelováním (Matematický model vlivu projektované výstavby na režim podzemních vod, AQUA ENVIRO s.r.o, Brno, 01/2020). 
Situace proudění podzemní vody je v lokalitě již značně antropogenně ovlivněna historicky zásypy z různých materiálů a z poslední doby podzemními stavbami (kolektor, kanalizační stoka, podzemním okolních objektů a v budoucnu i předpokládaným tubusem podzemní dráhy severojižního kolejového diametru). Ze zpracovaného matematického modelu vyplynuly tyto závěry: 
Realizací stavby projektovaného polyfunkčního komplexu a prvků stavební přípravy pro výstavbu kolejového diametru dojde ke změnám hladin a směrů proudění podzemních vod. Ovlivnění hladin a směrů proudění podzemních vod je s výjimkou prostoru severně od projektované výstavby prakticky zanedbatelné, což je dáno orientací stavby a dobrou propustností zvodněného kolektoru v prostoru jižně od stavby. Nejvýrazněji se ovlivnění hladiny projeví severním směrem k prostoru stávajícího hlavního vlakového nádraží, vliv však je pouze lokální, zasahuje do vzdálenosti pouze desítek metrů od stavby. Ovlivnění hladiny výstavbou samotného komplexu budov je srovnatelné i se stavem po dokončení kolejového diametru. Podle výsledků modelových simulací se však vlivy omezují jen na blízké okolí projektované výstavby, stávající budovy a stavební konstrukce ovlivní jen minimálně, v řádu jednotek centimetrů. Vzdutí hladiny severním směrem není rizikové pro žádné stávající stavby.
Záměr počítá s realizací studny pro jímání vody k zálivce výsadeb. Studna bude umístěna v západní části pozemku, tedy do území odkud přitéká ke stavbě rozhodující množství podzemní vody. Optimální vydatnost studny by se měla pohybovat mezi 2 - 3 m3 za hodinu v průběhu celé sezóny (potřeba vody pro závlahy je cca 3 100 m3/rok). Odebíraná voda může v malé míře snížit vzdutí podzemních vod v této části stavby. 
Z hlediska ovlivnění kvality podzemních vod při možné havárii lze konstatovat minimální riziko, které bude omezeno technickými opatřeními (odlučovače ropných látek) a organizačními opatřeními, např. zpracováním havarijního plánu z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, a seznámením všech zaměstnanců s jeho obsahem. Dále budou zajištěny veškeré relevantní požadované revize, kontroly těsnosti a prohlídky zařízení spojených s nakládáním se závadnými látkami. 
I v případě úniku vodě nebezpečných látek je riziko znečištění podzemních vod nízké, případně uniklé závadné látky budou zachyceny buď na ploše, nebo v případě masivnějšího úniku v akumulační nádrži dešťových vod.
·  Vlivy na půdu 
Dle údajů KN jsou všechny dotčené pozemky vedeny jako ostatní plocha nebo zastavěná plocha a nádvoří. Záměr nemá nároky na půdy spadající pod ochranu ZPF nebo PUPFL. 
Dle platného Územního plánu je v území oblast prokázané kontaminace podzemních vod. V řešeném prostoru je historicky dokumentována riziková výroba (textilní podnik Offermannovy továrny) představující potencionálně nebezpečnou činnost pro kvalitu horninového prostředí. Součástí provedeného IGP (příloha 5 oznámení záměru) bylo i posouzení kontaminace zemin a podzemní vody a stanovení dalšího nakládání s výkopovými zeminami a odčerpávanou podzemní vodou ve vazbě na legislativní limity. 
Srovnáním výsledků laboratorních analýz průzkumu znečištění zemin bylo zjištěno, že analyzované koncentrace kontaminantů ve většině případů nepřesahují dílčí indikátory znečištění, nadlimitní hodnoty vykazují pouze deriváty polycyklických aromatických uhlovodíků, které indikují nebezpečné látky vznikající při nedokonalém spalování, v tomto případě lokální zbytky strusky, škváry a popelovin v navážce. Vyšší obsahy arsenu jsou v zájmovém území přírodního původu, obdobné koncentrace vykazují i náplavové sedimenty v jiných částech Brněnské aglomerace. V porovnání s dílčími kritérii tab. č. 10.1 vyhlášky č. 294/2005 Sb., je zřejmé, že zemina přesahuje kritéria v koncentracích ropných látek, olova a v sumě polycyklických aromatických uhlovodíků. Předpokládá se, že případné znečištění zemin bude mít pouze lokální charakter. 
V rámci realizace záměru bude provedena odtěžení veškeré půdy a horninového prostředí. Dojde tak k odstranění škodlivin z lokality.

· Vlivy na biologickou rozmanitost (fauna, flóra, ekosystémy)
V zájmovém území se nevyskytuje žádný přirozený porost dřevin. Jedná se především o značně zanedbané sadové úpravy na parkovištích v okolí obchodního domu Tesco a dále pak o náletové dřeviny. V sadových úpravách převládá javor stříbrný (Acer saccharinum), javor jasnolistý (Acer negundo), trnovník akát (Robinia pseudoacacia) a borovice černá (Pinus nigra). Z náletů pak převažuje pajasan žláznatý (Ailantus altissima). 
Výstavbě bude předcházet kácení všech dřevin, které se nacházejí v prostoru budoucího areálu. Po ukončení stavební činnosti je předpokládané významné ozelenění jednak nezpevněných ploch (trávníky se zastoupením lučních kvetoucích druhů bylin, výsadby stromů a keřů), dále dekorativní výsadby (repre promenáda) se zastoupením bylin a travin, které navozují přírodní, květnatý charakter porostu. 
Výsadby na pobytových terasách budou typově, charakterem a výrazově proměnlivé. Na souvrstvích mocnějších budou vysazeny větší rostliny a vzrostlé keře. Dalším typem zeleně na terasách budou výsadby do ponořených nádob nebo žlabů instalovaných po obvodě střechy nebo také do volně stojících nádob na konstrukcích teras. 
Budou provedeny výsadby na konstrukcích budov a realizace zelených střech, jejichž management bude směrován k přirozené sukcesi, autoregulaci na principu samovolného zarůstání a zplanění. 
Vzhledem k plánovanému rozsáhlému ozelenění nezpevněných ploch i plánovaných objektů, s přihlédnutím k plánovanému managementu výsadeb, který bude směrovat k sukcesi druhově bohatých rostlinných mikrospolečenstev, lze vlivy na flóru hodnotit jako pozitivní. 
Zjištěná fauna dotčeného území odpovídá jeho stavu, jenž je silně antropogenně pozměněno, s vysokou frekvencí pohybu chodců i automobilové dopravy. Řešené území, které je tvořeno převážně zpevněnými plochami, je odděleno výraznou migrační bariérou, kterou představují přilehlé dopravní tepny města v Brna vedoucí ulicemi Úzká a Dornych. Severozápadní hranice řešeného území je tvořena železničním tělesem přiléhajícím k hlavnímu nádraží města Brna, pro které je typický vysoký pohyb lidí. 
Tento typ urbánního biotopu se obecně vyznačuje relativně nízkou biodiverzitou, s výskytem pouze běžných, synantropních druhů a druhů s širokou ekologickou valencí, tj. značně přizpůsobivých, a značnou abundancí – typicky označovaných jako škůdci (holubi, hlodavci), což bylo prokázáno i zoologickým šetřením v dotčeném území. 
Stávající biotop bude odstraněn (demolice, HTÚ) a následně zcela přetvořen. Lze předpokládat, že místní populace se vlivem realizace dočasně přesídlí na okolité plochy obdobného charakteru (neudržované plochy JZ od plánovaného záměru) a po realizaci částečně navrátí. 
Vzhledem k plánovaným rozsáhlým výsadbám a realizaci zelených střech lze předpokládat, že v území vzroste diverzita i abundance opylovačů, ale zástupců jiných skupin bezobratlých, kteří zde pak naleznou vhodné habitaty, s čímž bude také spojeno vyšší zastoupení hmyzožravých druhů z řad drobných pěvců, pro které můžou nové výsadby stromů a keřů představovat i vhodné hnízdní příležitosti. 
Zásah do biotopů a populací živočichů je možno hodnotit jako pozitivní a z hlediska ochrany přírody akceptovatelný. 

Zpracovatelé oznámení konstatují, že prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem, předpisů a podmínek povolovacích rozhodnutí.  

Krajský úřad ve zjišťovacím řízení vyhodnotil tyto podklady:
1. Oznámení záměru dle přílohy č. 3 zákona vč. příloh:
· Situace záměru
· Hluková studie (RNDr. Tomáš Bartoš, Ph.D., Jacobs Clean Energy s.r.o., duben 2020)
· Rozptylová studie (Ing. Věra Vyšínová, Jacobs Clean Energy s.r.o., květen 2020)
· Stanovisko ČESON ze dne 26.07.2018 
· Inženýrsko-geologický průzkum (Mgr. Petr Malec, Bc. Gabriela Bolečková, AQUA ENVIRO s.r.o., říjen 2019)
· Vyjádření Magistrátu města Brna, odboru územního plánování a rozvoje k záměru z hlediska ÚPD, č. j. MMB/0508296/2019/Kep ze dne 20.02.2020 – vzato na vědomí
· Stanovisko Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, orgánu ochrany přírody dle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, č. j. JMK 27576/2020 ze dne 17.02.2020 – vzato na vědomí
2. Vyjádření uvedená v bodě 3. odůvodnění tohoto rozhodnutí 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, písemných vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených orgánů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 6 zákona rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a na vědomí dotčeným orgánům. 

Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-střed žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 2 a 3 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení, na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-střed žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb. doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce Jihomoravského kraje. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHM1525.
Poučení
Proti tomuto rozhodnutí mohou podat ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost, uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona, odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno (§ 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád). Splnění podmínek dle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.



	    				                                             Ing. František Havíř 
                                                                                                                                    vedoucí odboru  

                  v z. Ing. Jiří Hájek v. r.
                                                                                                                 vedoucí oddělení
[bookmark: _GoBack]                                                                                                            posuzování vlivů na životní prostředí

                  	        
Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová
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