	KRAJSKÝ ÚŘAD JIHOMORAVSKÉHO KRAJE
Odbor životního prostředí
Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

	
	





	Č. j.:  
JMK 171481/2020
	Sp. zn.:
S – JMK  146894/2020 OŽP/Rich
	      Vyřizuje/linka
        Mgr. Richterová/2684
	Brno 
14.12.2020 

	
	
	
	

	
	
	
	



ROZHODNUTÍ
doručované veřejnou vyhláškou

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad dle § 29 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a § 10 a 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů vydává


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ


dle ust. § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

že záměr

„Ponávka, Office Box A4“, k. ú. Trnitá,

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.


Identifikační údaje:
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 zákona:
Ponávka, Office Box A4 
Záměr naplňuje dikci bodu uvedeného v příloze č. 1 zákona v kategorii II (zjišťovací řízení) pod číslem 109 – Parkoviště nebo garáže s kapacitou od stanoveného limitu parkovacích stání v součtu pro celou stavbu (500 míst). 

Kapacita (rozsah) záměru:
Předmětem záměru je výstavba objektu A4 v areálu Ponávka o zastavěné ploše cca 5 756 m2, který bude využíván převážně pro administrativu, případně jako prostor pro výzkumná centra vycházející z požadavku klientů, jejichž podstata činnosti je v lehkém elektrotechnickém průmyslu. Plochy retailu v přízemí budou určeny převážně k prodeji lokálních výrobků spojených s výrobou v dané lokalitě s doplňkovou funkcí služeb lokálního charakteru. V objektu A4 bude 11 nadzemních podlaží a 2 podzemní podlaží, která jsou určena jako podzemní garáže a technické zázemí. Součástí záměru je vybudování cca 694 parkovacích stání (část z nich jako náhrada za stávající zrušené parkoviště o kapacitě cca 250 stání).

Umístění záměru:  	kraj     	Jihomoravský 
	okres   	Brno-město
                                   	obec   	Statutární město Brno, MČ Brno-jih
                                       k. ú.     	Trnitá, p. č. 560/155, 576/1, 560/4, 560/5, 560/155, 560/183, 560/184, 560/191, 544, 542/3, 546/2, 560/5, 560/108, 560/128, 1292/2, 1292/3.
                               	               
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Záměrem oznamovatele je výstavba objektu A4 v areálu Ponávka o zastavěné ploše cca 5 756 m2 v areálu Ponávka v k. ú. Trnitá. V současnosti je v území vybudováno povrchové parkoviště o kapacitě cca 250 stání, které slouží pro potřeby zaměstnanců areálu Ponávka.
Plánovaný objekt bude využíván převážně pro administrativu, případně jako prostor pro výzkumná centra vycházející z požadavku klientů, jejichž podstata činnosti je v lehkém elektrotechnickém průmyslu. Plochy objektu v přízemí budou určeny převážně k prodeji lokálních výrobků spojených s výrobou v dané lokalitě s doplňkovou funkcí služeb lokálního charakteru. Budova bude tvořena 11 nadzemními podlažími a 2 podzemními (garáže). Součástí záměru je realizace parkovacích stání, a to jak v budově, tak i na venkovních plochách. Uvnitř objektu A4 je navrženo 541 parkovacích míst, kolem objektu a jeho blízkém okolí pak 153 venkovních parkovacích stání – zahrnují i nová parkovací stání při obslužné komunikaci u CTP Boxů v jižní části území. Celkem se jedná o cca 694 nových parkovacích stání.
Dle výpočtu dle normy ČSN 73 6110 je třeba 193 parkovacích stání pro objekt A4 a dalších 205 za rušené parkoviště na místě řešeného objektu (rušené parkoviště mělo cca 250 a s rezervou pokrývalo potřebu objektů A1+A2+A3 a Domequ v rámci areálu). Celkem je tedy třeba 193+205=398 parkovacích stání, které jsou potřebné pro objekt A4 a za rušené parkoviště. Zbylá část parkovacích stání bude tvořit tzv. rezervu pro v současnosti nevhodně parkující automobily v areálu Ponávka.

Parametry záměru:
· Celková plocha záměru: cca 11 642 m2
· Zastavěná plocha: cca 5 756 m2
· Zpevněné plochy (komunikace, chodníky atd.) cca 3 235 m2
· Nezpevněné plochy: cca 1 767 m2
· Stávající zpevněná plocha, která v území zůstane zachována, cca 884 m2
· Parkovací stání celkem cca 694 z toho: cca 541 parkovacích míst uvnitř objektu, cca 153 venkovních parkovacích stání
· Celkový uvažovaný počet zaměstnanců max. 2400
· Výška budovy cca 40 m.

Širší území je v rámci areálu Ponávka (CTZone) využíváno převážně jako sídlo společností zabývajících se výrobou, skladováním, prodejem nebo servisem. Území je zastavěné převážně administrativními, výrobními a skladovacími objekty. Nacházejí se zde jak původní výrobní a administrativní budovy z počátku 20. století, které jsou postupně stavebně upravovány, a současné administrativní a výrobní objekty, které již zónu téměř zaplnily. Areál Ponávka je tak tvořen kancelářskými budovami (A), tzv. CTBoxy (B), studii – převážně původní budovy areálu škrobáren (C) a v současnosti nově vybudovanou ubytovnou Domeq.
Plánovaný záměr bude sloužit jako kancelářská stavba v území a bude vhodně doplňovat celé území, co do potřeby parkovacích ploch, tak administrativních prostor, kterých je v rámci areálu nedostatek. Podstatné vlivy záměru se předpokládají v oblasti hlukové zátěže území a dále produkce emisí, přičemž zásadní je působení dopravy a její kumulativní působení v území.
V území areálu Ponávka jsou v současnosti budovány další budovy – tzv. DOMEQ II a III, a to v místech původních budov C6 a C7 – dnes již odstraněných. Navrhované objekty Domeq II a Domeq III budou mít 13. NP a budou sloužit jako ubytovací zařízení pro dočasné (krátkodobé) ubytování. Objekty budou propojeny v 1. PP podzemní garáží o kapacitě cca 105 parkovacích stání. 
Dále jsou v rámci oznámení záměru kumulativně hodnoceny vlivy pro stacionární zdroje hluku a emisí ze stacionárních zdrojů, u kterých se předpokládá možná kumulace vlivů hlukové a emisní zatížení území.
V rámci kumulativního hodnocení je zmíněna také významná strategická dopravní stavba v daném území, která je v současnosti realizována. Jedná se o projekt Tramvaj Plotní – soubor staveb. Stavba zahrnuje rekonstrukci inženýrských sítí, přeložku tramvajové trati z ulice Dornych do ulice Plotní, dopravní zklidnění ulice Plotní, úpravu ulice Dornych na čtyřpruhové uspořádání, výstavbu nových komunikačních propojení (ulice s pracovními názvy "Agrozet" a "Nová"), úpravy dalších stávajících komunikací v území a řešení obsluhy území. Tato stavba je v současnosti již realizována a v rámci vyhodnocení vlivů na ŽP, a to především v zásadních oblastech ŽP, na které má stavba vliv (hlukové a emisní zatížení) je s ní v oznámení záměru počítáno.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Půdorysné řešení objektu A4 vzájemně propojuje dva ortogonální, mřížové koncepty řešení novostaveb v areálu Ponávka. Definován je jako dvě horizontální platformy spojené vertikálními věžemi/tubusy. Základní rysem je severozápadní roh, který není kolmý, ale přirozeně kopíruje dvě páteřní linie areálu. Svým účelem doplňuje objekty o maloobchodní a kancelářské prostory.
Nosný systém administrativní budovy tvoří železobetonový monolitický skelet. Základní modul skeletu je 7,5 x 7,5 m a 4,5 x 7,5 m. Půdorysný rozměr v největší ploše objektu je 128,1 x 48,2 m. Půdorysný rozměr na severní fasádě je 107,9 x 48,2 m a na jižní 105,95 x 48,2 m.
Fasádní systém se uvažuje jako závěsný a z toho vychází i materiálové řešení - většina ploch jako čiré
skleněné, fasádní AL systém. Přechody, stropy atp. budou zakryty obkladovým sklem emailovým.
Objekt A4 je navržen jako administrativní budova s variabilní dispozicí pronajímatelnými plochami kanceláří a s maloobchodními pronajímatelnými plochami v přízemí. Objekt A4 bude mít 11 nadzemních podlaží a dvě podzemní podlaží. Dále je v rámci 1.NP v zadní části vloženo 2.NP. To je vyhrazeno jako parkovací a světlou výšku 1.NP rozděluje na polovinu. V každém podlaží se počítá se dvěma hygienickými uzly společnými pro více nájemců v rámci jednoho podlaží.

Hrubé terénní úpravy a založení stavby
Před zahájením stavebních prací oznamovaného záměru bude provedena demolice stávající asfaltové plochy do hloubky min. 30 cm sloužící v současnosti jako parkoviště, stávajícího nepoužívaného vjezdu do areálu na pozemku p. č. 554/17, zaolejované kanalizace v západní části řešeného území a dalších objektů.
V rámci hrubých terénních úprav bude provedena stavební jáma na úroveň, ze které bude prováděna pilotáž. 
Odkryté dno stavební jámy je nutné zajistit proti srážkové vodě a proti případnému pronikání podzemní vody. Případná rozbředlá povrchová vrstva odkryté stavební jámy musí před betonáží odstraněna a nahrazena stabilním násypovým materiálem s dobrou hutnitelností, např. štěrkovým podsypem. K odvodu dešťové vody ze stavební jámy bude zemní pláň odkopaná ve spádu 0,5 % a doplněna odvodňovací soustavou tvořenou šachtami, ze kterých bude přebytečná voda odčerpávána.
Z výsledků inženýrskogeologického průzkumu vyplývá, že v základové spáře se vyskytuji různé zeminy s převážně nižší únosnosti, které nejsou vhodné pro plošné zakládaní. Objekty budou založeny hlubině na velkorozměrových vrtaných pilotách průměrů 600 až 1 500 mm, které budou vetknuté do stabilního podloží neogenních jílů.
Konstrukce spodní stavby (podzemní patra) ve styku s vnějším prostředím jsou navrženy jako „bílá vana“. Ustálená hladina podzemní vody je nejvýše 1 m nad úrovní základové spáry, vzhledem k možnému vystoupání vlivem srážek je uvažováno s působením vodního sloupce výšky až 1,5 m.
Čerpaná voda bude dle předběžného návrhu zaústěna do šachet stávající dešťové kanalizace případně vsakována mimo stavební jámu. Přesné řešení bude upřesněno v dalších fázích projektové přípravy.

Dispoziční a provozní řešení
V objektu A4 jsou navrženy dva hlavní vstupy s recepcí a další vstupy do obchodů, technických místností a únikové východy. Budovou prochází dvě jádra. Na každé z nich je navázána čtveřice osobních výtahů a dvě schodiště.
Administrativní prostory budou pronajímány jako zázemí společností zaměřeným na oblast služeb včetně center výzkumu a vývoje, obchodních oddělení apod. Uživatelé maloobchodních a kancelářských ploch jsou v současné době neznámí. Objekt lze také využít jako výzkumná centra.

Zeleň
Na pozemcích pro výstavbu objektu A4 se v současné době nacházejí převážně asfaltové plochy sloužící jako parkoviště a dále pak zatravněné plochy. V rámci realizace záměru dojde k změně uspořádání a poměru zpevněných a nezpevněných ploch. Náletové dřeviny, které se v současnosti nacházejí podél plotu se sousedním areálem (pajasan, topol, javor, jabloň, šípek) budou dle potřeby odstraněny.
Nově vybudované nezpevněné plochy budou zatravněny vhodnou travní směsí a případně osázeny keřovým patrem. Kolem objektu A4 je navržena výsadba cca 13 listnatých stromů. Součástí terasy ve 4. NP a kolem objektu je navržena zeleň v květináčích. 

Doprava, komunikace a parkoviště
Součástí záměru je realizace parkovacích stání, a to jak v budově (2 podzemní parkoviště a částečně ve dvou nadzemních patrech), tak i na venkovních plochách. Uvnitř objektu A4 je navrženo 541 parkovacích míst, kolem objektu a jeho blízkém okolí pak 153 venkovních parkovacích stání. Celkem 694 nových parkovacích stání.
Dle výpočtu dle normy ČSN 73 6110 je třeba 193 parkovacích stání pro objekt A4 a dalších 205 za rušené parkoviště na místě řešeného objektu (rušené parkoviště pokrývalo potřebu objektů A1+A2+A3 a Domequ v rámci areálu). Celkem je tedy třeba 193+205=398 parkovacích stání, které jsou potřebné pro objekt A4 a za rušené parkoviště. Zbylá část parkovacích stání (cca 296) bude tvořit tzv. rezervu pro v současnosti nevhodně parkující automobily v areálu Ponávka.
Objekt A4 bude dopravně napojen na stávající areálovou komunikaci s veřejným přístupem. Napojení areálu CTPark Ponávka na okolní dopravní síť je řešeno stávajícími sjezdy z ulice Dornych a z ulice Masná.
V době zpracování oznámení je v realizaci strategický dopravní projekt v území – Tramvaj Plotní. Realizací tohoto projektu dochází k přesunu automobilové dopravy z ul. Plotní na komunikaci ul. Dornych. Ulice Plotní bude využívána pouze pro tramvajovou dopravu. Realizací této stavby dochází k přerozdělení dopravy v území – zvýšené dopravní zatížení komunikace na ul. Dornych. S touto stavbou je v oznámení již uvažováno.

Oznamovatel - účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád:
Společnost CTP Invest, spol.  s r.o., se sídlem Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec, IČ 26166453.

Zpracovatel oznámení:
Ing. Stanislav Postbiegl (autorizovaná osoba), Jacobs Clean Energy s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno.


Odůvodnění
1. Průběh řízení
Dne 21.10.2020 obdržel krajský úřad od společnosti CTP Invest, spol.  s r.o., se sídlem Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec, IČ 26166453 (dále jen „oznamovatel“) oznámení záměru „Ponávka, Office Box A“ k. ú. Trnitá, okr. Brno-město, doplněné dne 03.11.2020. Zpracovatelem oznámení je Ing. Stanislav Postbiegl (autorizovaná osoba). Krajský úřad předložené oznámení posoudil a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona a v souladu s § 7 a přílohou č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona. 
Zjišťovací řízení krajský úřad zahájil dopisem č. j. JMK 152956/2020 ze dne 03.11.2020 a rozeslal v souladu s § 6 odst. 7 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům s informací o možnosti vyjádřit se k ní dle § 6 odst. 8 zákona. Dále zajistil zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce Jihomoravského kraje, v informačním systému EIA a na úřední desce Statutárního města Brna, MČ Brno-jih, přičemž za den zveřejnění se považuje zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce kraje. Současně požádal Statutární město Brno, MČ Brno-jih o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o probíhajícím zjišťovacím řízení na své úřední desce. 

Dotčenými územně samosprávnými celky byly: 
Jihomoravský kraj - informaci obdržel dne 04.11.2020 a zveřejnil ji na úřední desce dne 04.11.2020;
Statutární město Brno, MČ Brno-jih - informaci obdrželo dne 20.11.2020 a zveřejnilo ji na své úřední desce dne 20.11.2020.

Dotčenými orgány byly:
Magistrát města Brna, odbor životního prostředí - informaci obdržel dne 05.11.2020;
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje - informaci obdržela dne 04.11.2020;
Česká inspekce životního prostředí - OI Brno - informaci obdržela dne 04.11.2020.

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření krajský úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:
-    Česká inspekce životního prostředí – OI Brno – zn. ČIŽP/47/2020/11028 ze dne 23.11.2020
-  Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje – č. j. KHSJM 66053/2020/BM/HOK ze dne 01.12.2020
-    Magistrát města Brna, OŽP – č. j. MMB/0465323/2020/Zah ze dne 03.12.2020.


3. 	Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:

Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno požaduje provádět plánované odstraňování vzrostlé zeleně mimo dobu hnízdění ptactva, tj. v období od 15. srpna do konce února. Dále uvádí, že pokud bude čerpaná voda ze stavební jámy obsahovat nerozpuštěné látky, nesmí pak touto vodou dojít v případě vypouštění do roku říčky Ponávka k jejímu znečištění.

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje bere předložené oznámení záměru na vědomí, s předmětným záměrem souhlasí a nepožaduje jeho další posouzení dle zákona.

Vyjádření Magistrátu města Brna sestává ze dvou dílčích vyjádření dotčených odborů:
Odbory životního prostředí a vodního a lesního hospodářství a zemědělství uvádějí požadavky vyplývající z jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí (zejména zákona č. 254/2001 Sb.), jejichž splněním je realizace záměru podmíněna. Ve vyjádřeních nebyl vznesen požadavek na další posouzení záměru podle zákona.

Vypořádání: 
Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.
Dotčené orgány vyslovily souhlas s realizací záměru bez požadavku na jeho další posouzení dle zákona. 
Vzhledem k charakteru obdržených vyjádření nepovažuje odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje za účelné stanovit pro tento záměr povinnost dalšího posuzování. Za předpokladu plnění požadavků vyplývajících z platné legislativy, opatření uvedených v oznámení záměru (např. opatření k eliminaci prašnosti během výstavby) a dodržování technologické kázně zvláště v průběhu výstavby, nebude mít záměr významný vliv na životní prostředí a zdraví obyvatel. 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 

I. Charakteristika záměru
Posuzovaný záměr „Ponávka, Office Box A4“ je navržen na ploše dnešního parkoviště. Objekt A4 bude mít o zastavěnou plochu cca 5 756 m2 a bude využíván převážně pro administrativu, případně jako prostor pro výzkumná centra (předpokládá se pro oblast činnosti v lehkém a elektrotechnickém průmyslu). V přízemí objektu jsou plochy pro retail, které budou určeny převážně k prodeji lokálních výrobků spojených s výrobou v dané lokalitě s doplňkovou funkcí služeb lokálního charakteru. V podzemí budou realizovány garáže.
Objekt doplňuje potřebné funkce areálu Ponávka, jeho náplň vyplývá z mj. požadavků uživatelů areálu. V objektu A4 bude 11 nadzemních podlaží a 2 podzemní podlaží, která jsou určena jako podzemní garáže a technické zázemí. Součástí záměru je vybudování cca 694 parkovacích stání (část jako náhrada za stávající zrušené parkoviště o kapacitě cca 250 stání).
Objekt A4 bude dopravně napojen na stávající areálovou komunikaci s veřejným přístupem. Napojení areálu CTPark Ponávka na okolní dopravní síť je řešeno stávajícími sjezdy z ulice Dornych a z ulice Masná.


II. Umístění záměru
Záměr je umisťován do areálu CTParku „Ponávka“ v Brně. Jedná se o rychle se rozvíjející areál bývalých Škrobáren s počátky v 19. století. Areál se rozprostírá jižně od centra města Brna. Zabírá plochu 10,25 ha mezi ulicemi Dornych a Masná, kde sousedí s budovou Masné burzy.
Z vyjádření Magistrátu města Brna, odboru územního plánování a rozvoje vyplývá, že předložený záměr je z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací a z hlediska uplatňování cílů a úkolů územního plánování přípustný.  
Zájmová lokalita není součástí žádného národního parku, chráněné krajinné oblasti či některého maloplošného zvláště chráněného území a nezasahuje ani do ochranného pásma výše uvedených zvláště chráněných území. Dotčené pozemky nezasahují do záplavového území. 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

· Vlivy hluku, vlivy na kvalitu ovzduší, zdravotní vlivy a rizika
Záměr se negativně na obyvatelstvo a veřejné zdraví může projevovat znečišťováním ovzduší a hlukovou zátěží vlivem dopravy související se záměrem. 
Rozptylová studie tvoří přílohy č. 2 oznámení záměru. Sledovány byly škodliviny (NOx, PM2,5, PM10, benzen, benzo(a)pyren).  V rámci areálu se nepředpokládá provoz, který by byl významným zdrojem znečišťování ovzduší. Zdroje znečištění bude pouze automobilová doprava (vytápění bude realizováno teplovodem). Z rozptylové studie vyplývá, že předložený záměr má na výhledovou imisní zátěž lokality málo významný vliv a ani v kumulaci s ostatními připravovanými záměry v území nezpůsobí významnou změnu stávající imisní situace ani vznik nových nadlimitních stavů. S ohledem na fakt, že hodnocené zdroje nespadají do výčtu zdrojů s povinností kompenzačních opatření, nejsou kompenzační opatření dle zákona 201/2012 Sb. pro tento záměr uložena. I přesto však s ohledem na stávající imisní situaci v území budou dodržována preventivní opatření k eliminaci prašnosti vlivem provozu záměru, uvedená v oznámení záměru.
Pro zjištění hlukového působení záměru byla vypracována hluková studie, která je přílohou 3 oznámení záměru. 
Model šíření hluku z dopravy po veřejných komunikacích byl v přílohové hlukové studii ověřen tak, aby vypočtené hodnoty pro stávající stav korespondovaly s naměřenými hodnotami krátkodobých validačních měření, která byla provedena v profilu ulice Dornych, Kalová a Masná. Rozdíly mezi vypočtenými a naměřenými hodnotami se pohybují do 0,5 dB, což je hodnota v mezích nejistoty výpočtu i samotného měření (± 2 dB). Tyto odchylky tak zajišťují dostatečnou přesnost modelových výpočtů.
Výpočty pro jednotlivé chráněné venkovní prostory byly provedeny tak, aby odpovídaly hladině akustického tlaku dopadajícího zvuku, tedy bez odrazu zvuku od fasády posuzovaného objektu. Výsledné hodnoty Z výpočtů provedených v přílohové hlukové studii vyplývá, že vlivem realizace posuzovaného záměru nebude v žádném výpočtovém bodě podél komunikace Dornych docházet ke vzniku nového nadlimitního působení. U chráněného objektu č. 4 dojde z důvodu vyššího provozu na ulici Kalová k navýšení ekvivalentní hladiny akustického tlaku v denní době o cca 0,1–0,2 dB, což je akusticky nevýznamný nárůst.
Hygienické limity jsou stále dodrženy. U vzdálenějších chráněných objektů, situovaných podél hlavních příjezdových komunikací (Dornych, Masná), nedojde ke zhoršení hlukové situace, a to z důvodu nezměněné hlukové charakteristiky těchto komunikací (vypočteno ve vzdálenosti 7,5 m od osy komunikace).
Výpočtový model přílohové hlukové studie hodnotí také vliv provozu stacionárních zdrojů záměru „Ponávka Office Box A4“ na hlukovou situaci v území v okolí posuzovaného záměru, včetně provozu na neveřejných areálových komunikacích reprezentovaných liniovými zdroji o intenzitě odpovídající dopravě generované záměrem. Výpočty pro jednotlivé referenční body byly provedeny tak, aby odpovídaly hladině akustického tlaku dopadajícího zvuku, tedy bez odrazu zvuku od fasády posuzovaného objektu.
Provoz všech plánovaných stacionárních zdrojů hluku je v tomto modelu uvažován pro 100% výkon v denní době. V noční době je uvažován 100% výkon pouze u VZT jednotek, tzn. chladící věže jsou mimo provoz. Ve skutečnosti lze očekávat příznivější situaci, především při nižších venkovních teplotách a noční době, kdy jsou vzduchotechnická zařízení provozována na nižší výkon.
Z výsledků je patrné, že při maximálním akustickém výkonu všech zdrojů navrhovaného záměru bude hluková zátěž v denní době dosahovat u nejexponovanějšího posuzovaného objektu hodnot do cca 33,7 dB, tedy bezpečně pod úrovní hygienického limitu. V noční době (při odstavení provozu chladících věží z důvodu nižší potřeby chlazení) bude hluková zátěž dosahovat hodnot do cca 31 dB, tedy s velkou reservou pod úrovní hygienického limitu.
Pro vyhodnocení kumulativních vlivů záměru bylo uvažováno s provozem okolních průmyslových objektů. Pro zjištění stávající hlukové situace z provozu stacionárních zdrojů v dané lokalitě bylo provedeno několik validačních měření hluku v denní a noční době, a to v areálu CTPark Ponávka a jeho přilehlém okolí. Z provedených měření byly vyloučeny veškeré zvuky, které nesouvisely s provozem stacionárních zdrojů (průjezd vlaku, řeč lidí, manipulace s materiálem v okolí průmyslových hal).
Dominantním zdrojem hluku v denní době je provoz na ulici Dornych a v noční době se projevuje provoz na dálnici D1 a komunikaci I/50 Ostravská. Tento hluk pozadí, resp. zbytkový hluk, nebylo možné od předmětného zdroje hluku technicky oddělit. Méně významným zdrojem hluku v lokalitě CTPark Ponávka je provoz společnosti Vodní sklo a.s. a budova B5 s výrobou koberců a vinylových podlah. Ostatní technologické zdroje jsou akusticky nevýznamné.
Na základě výsledků z měření hluku byl výpočtový model ověřen tak, aby vypočtené hodnoty korespondovaly s naměřenými hodnotami (se započtením hluku z provozu na výše uvedených komunikacích). Rozdíly mezi vypočtenými a naměřenými hodnotami se pohybují do 0,5 dB, což je hodnota v mezích nejistoty výpočtu i samotného měření (± 2 dB). Tyto odchylky tak zajišťují dostatečnou přesnost modelových výpočtů.
Z výsledků vyplývá, že v kumulaci s okolními průmyslovými objekty a při maximálním akustickém výkonu všech zdrojů navrhovaného záměru (vyjma chladících věží), bude hluková zátěž v noční době dosahovat u nejexponovanějšího posuzovaného objektu hodnot do cca 38,5 dB, tedy pod úrovní hygienického limitu.
V denní době, při maximálním výkonu všech zdrojů záměru a vzhledem k výrazné imisní rezervě k dosažení hygienického limitu (vlivem posuzovaného záměru), lze potvrdit, že ani při spolupůsobení s ostatními zdroji hluku v dotčeném území nedojde vlivem realizace záměru u nejbližších hlukově chráněných objektů k potenciálnímu vzniku nových nadlimitních stavů. Samotný záměr by v kumulaci (energetickém součtu hluku) s teoretickým zatížením lokality CTPark Ponávka na hranici základního limitu (tj. 50 dB v době denní) nepředstavoval navýšení hladin akustického tlaku ani o 0,1 dB.
Stavební práce včetně stavební dopravy nebudou prováděny v noční době (22:00-6:00 hod.) ani v časném ranním a pozdním večerním období (6:00-7:00, 21:00-22:00 hod.).
V případě nasazení vyššího počtu stavebních mechanismů budou práce organizovány tak, aby nedocházelo k jejich souběžnému provozu na plný výkon, případně bude upraveno jejich časové nasazení v průběhu pracovní doby.
Negativní vlivy ostatních fyzikálních či biologických faktorů (vibrace, záření elektromagnetické nebo
radioaktivní, zápach apod.) jsou vyloučeny.
· Vlivy na povrchové a podzemní vody 
V areálu Ponávka je vybudován oddílný kanalizační systém. Dešťové odpadní vody ze zpevněných ploch u budovy A4 s možností kontaminace ropnými látkami budou odvedeny novou areálovou dešťovou kanalizační stokou do stávajících areálových odlučovačů lehkých kapalin (2 ORL) na pozemku p. č. 560/2. Vzhledem k tomu, že realizací záměru dojde k významnému snížení ploch, které musí být na odtoku čištěny, je kapacita stávajících areálových ORL dostatečná.
Při výstavbě, vzhledem k pravděpodobnému dosažení hladiny podzemní vody, bude nutné odčerpávat vody ze stavební jámy. Při předběžném hydrogeologickém průzkumu nebyla v území zjištěna kontaminace podzemních vod, čerpané podzemní vody budou tedy vypouštěny do stávající dešťové kanalizace nebo budou vraceny do vod podzemních pomocí vsakovacích studní (dle výsledků upřesňujících průzkumů v dalších fázích projektové přípravy).
Realizací záměru dojde k určitému, z hlediska širšímu území nevýznamnému, navýšení zpevněných a zastavěných ploch v rámci území záměru. Srážkové vody ze střech, tedy tzv. čisté, budou do srážkové kanalizace vedeny přímo bez čištění. Srážkové vody ze zpevněných ploch pak budou vedeny do kanalizace přes ORL.
Dle předběžného výpočtu dojde realizací záměru k nevýznamnému navýšení odvodu srážkových vod
z dotčeného území o cca 1 500 m3 ročně.
Vzhledem ke stávajícímu charakteru širšího území (převážně zpevněné plochy – které jsou již v současnosti odvodňovány dešťovou kanalizací) se významné vlivy na odvodnění nepředpokládají.
Splaškové vody budou svedeny do stávající areálové splaškové kanalizace. s napojením do stávající
splaškové kanalizace vedené v ulici Dornych, která je ve vlastnictví MMB a ve správě BVK a.s.
Vlivy na jakost povrchové vody se nepředpokládají.
Území záměru je v současnosti již z větší části zpevněné. V širším území už většina srážkových vod sváděna do srážkové kanalizace areálu. Realizací záměru dojde k určitému navýšení zpevněných a zastavěných ploch v území proti plochách nezpevněným. Tím dochází, vzhledem k velikosti ploch, k
nevýznamnému snížení infiltrace srážkových vod do podzemních.
Stavba bude založena na hlubinných pilotech (do vrstvy neogenních jílů). Realizace záměru předpokládá budování dvou podzemních pater.
Obecně při realizaci podzemních stěn je v případě budování podzemních pater pro eliminaci dynamické zvodně nutné udělat opatření, aby nedocházelo k významnému vzdutí hladiny před oblastí nové zástavby a poklesům v oblastech za ní. To by mohlo negativně ovlivnit primárně stabilitu stávajících objektů a sekundárně též hydrogeologické poměry (dynamiku proudění) v širším okolí ve vztahu k dlouhodobě sledovanému vývoji kontaminace celého Jižního centra.
Vzhledem k hloubce podzemní části stavby (piloty, základová deska je cca -7 m), úrovni hladiny podzemní vody (cca 5-6 m pod povrchem, ve vazbě na průtoky v okolních tocích) a dotčenému geologickému podloží (vrstva fluviálních štěrkopísků cca 6-12 m pod povrchem) se nepředpokládá významné zamezení proudění podzemních vod a z toho vyplývající vzdutí či snížení hladiny podzemních vod.
Z hlediska ovlivnění kvality podzemních vod při možné havárii lze konstatovat minimální riziko, které bude omezeno technickými opatřeními (odlučovače lehkých kapalin) a organizačními opatřeními, např. zpracováním havarijního plánu z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, a seznámením všech zaměstnanců s jeho obsahem.
Při výstavbě zajistí dodavatel stavby, aby byly veškeré práce včetně skladování stavebních materiálů a vznikajících odpadů provedeny dle platných předpisů tak, aby nedošlo k úniku nebezpečných látek do vodního prostředí.
Realizace záměru nebude mít významný dopad na širší hydrogeologické poměry. Vodní zdroje nebudou ohroženy. Vliv na kvalitu podzemní vody v posuzované oblasti a jejím širším okolí lze souhrnně hodnotit jako nevýznamný a nepředpokládají se ani významné kumulativní vlivy.
· Vlivy na biologickou rozmanitost (fauna, flóra, ekosystémy)
Na nezpevněných plochách v zájmovém území se v současnosti nachází kosený travní porost. Druhové spektrum živočichů je velmi chudé, typické pro silně antropogenní prostředí – běžné druhy hlodavců případně druhy ptáků přizpůsobené městskému prostředí (např. holubi…atd.). Náletové dřeviny se nacházejí pouze podél plotu se sousedním areálem (pajasan, topol). V případě potřeby budou odstraněny.
Na plochách záměru se vzhledem ke stanovištním podmínkám nepředpokládá výskyt žádného zvláště chráněného druhu rostliny či živočicha dle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb., v platném znění.
S ohledem na charakter stávající zeleně a lokalizaci dotčeného území lze vliv realizace a provozu záměru označit za minimální.
Koncovým recipientem odváděných srážkových vod bude Svitavský náhon (Stará Ponávka), která je i se svou nivou významným krajinným prvkem ze zákona. Vzhledem k tomu, že odváděné srážkové vody z území s možností kontaminace jsou vedeny přes ORL, nelze předpokládat vlivy odvodu srážkových vod z území na kvalitu vody v daném toku, a tedy ani vliv na daný biotop.
Území je v rámci areálu Ponávka (CTZone) Brno využíváno převážně jako sídlo společností zabývajících se výrobou, skladováním, prodejem nebo servisem. Území je zastavěné universálními administrativními, výrobními a skladovacími objekty (typ CTBox). Nacházejí se zde také rekonstruované původní výrobní budovy z počátku 20. století.
Okolí je pak na východ při nábřeží Svitavy, zastavěno dalšími průmyslovými objekty, západně pak nesourodá smíšená zóna s četnými sklady, podél ulice Dornych pak bytovými domy. Jižně na areál navazuje panelová zástavba sídliště Komárov.
Místo krajinného rázu lze tedy v blízkosti posuzovaného záměru hodnotit jako krajinářský typ A – krajina silně pozměněná civilizačními zásahy (plně antropogenizovaná) s touto charakteristikou: dominantní až výlučný výskyt industriálních prvků. Tato oblast je silně antropogenně ovlivněna a převažují zde urbanistické složky území nad krajinnými.
V současnosti se na ploše záměru nachází parkoviště a nezpevněné zatravněné plochy.
Realizace záměru neznamená v tomto území nečekaný jev ani nejde o prvek cizorodý či zcela nový.
Z hlediska zásahu do pozitivních znaků vizuální charakteristiky se jedná o slabý zásah. Pozitivních znaků, souvisejících především s vizuálním projevem krajinných prvků a struktur, je v území málo a vizuálně nejsou navrhovanou stavbou výrazně ovlivněny. Přítomné znaky nemají jedinečný charakter.
Předkládaný záměr představuje pouze slabý zásah do znaků a hodnot jednotlivých charakteristik krajinného rázu dotčené krajiny. S ohledem na kritéria krajinného rázu dle §12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, je hodnocen jako únosný zásah do krajinného rázu. Je možno konstatovat, že záměr bude akceptovatelnou součástí krajiny řešeného území.
Záměr byl z hlediska zásahů do stávajícího krajinného rázu vyhodnocen jako akceptovatelný a vliv stavby na krajinný ráz jako únosný.


Zpracovatelé oznámení konstatují, že prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem, předpisů a podmínek povolovacích rozhodnutí.  

Krajský úřad ve zjišťovacím řízení vyhodnotil tyto podklady:
1. Oznámení záměru dle přílohy č. 3 zákona vč. příloh:
· Situace záměru
· Hluková studie (Ing. Lukáš Dokulil, Jacobs Clean Energy s.r.o., září 2020)
· Rozptylová studie (RNDr. Tomáš Bartoš, Ph.D., Jacobs Clean Energy s.r.o., září 2020)
· Vyjádření Magistrátu města Brna, odboru územního plánování a rozvoje k záměru z hlediska ÚPD, č. j. MMB/0023075/2019/Zvd ze dne 05.12.2020 – vzato na vědomí
· Stanovisko Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, orgánu ochrany přírody dle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, č. j. JMK 120134/2020 ze dne 03.09.2020 – vzato na vědomí
2. Vyjádření uvedená v bodě 3. odůvodnění tohoto rozhodnutí 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, písemných vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených orgánů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 6 zákona rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a na vědomí dotčeným orgánům. 

Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-jih žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 2 a 3 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení, na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-jih žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb. doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce Jihomoravského kraje. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHM1549.
Poučení
Proti tomuto rozhodnutí mohou podat ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost, uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona, odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno (§ 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád). Splnění podmínek dle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.






	    				                                              Ing. Mojmír Pehal 
                                                                                                                                    vedoucí odboru  

                  v z. Ing. Jiří Hájek v. r.
                                                                                                                 vedoucí oddělení
                                                                                                            posuzování vlivů na životní prostředí

                  	        


Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová





Rozdělovník:
Účastník řízení (oznamovatel) vč. obdržených vyjádření:
CTP Invest, spol. s r.o., Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec - DS

Obdrží dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce (v případě Jihomoravského kraje se též jedná o doručení veřejnou vyhláškou), o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:
Statutární město Brno, MČ Brno-jih, k rukám starosty, Mariánské náměstí 13, 617 00 Brno - DS
· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno - zde
Obdrží na vědomí:
· Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67, 601 67 Brno – DS
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno – DS
ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno – DS
Jacobs Clean Energy s r.o., Křenová 58, 602 00 Brno – DS


Potvrzení o zveřejnění (provedou město Statutární město Brno, MČ Brno-jih a Jihomoravský kraj)
Vyvěšeno na úřední desce dne:  
razítko a podpis
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