Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

	Váš dopis zn.:
	

	Ze dne:
	

	Č. j.:
	JMK 23327/2013

	Sp. zn.:
	S-JMK 23327/2013 OŽP/Mar

	Vyřizuje:
	Ing. Jana Marvanová

	Telefon:
	541652633

	Datum: 
	28.03.2013


	Dle rozdělovníku


„Čerpací stanice nafty v areálu společnosti ABC – Tours, spol. s r.o. v Dyji“, k.ú.  Dyje, okr. Znojmo – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.
Krajský úřad Jihomoravského kraje (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 28.02.2013 oznámení ABC - Tours, spol. s r.o., Velká Michalská 186/5, 669 002 Znojmo, IČ 60701986, zastoupené na základě plné moci Ing. Vladimírem Závěrkou, Tasovice 179, 671 25 Hodonice, o záměru „Čerpací stanice nafty v areálu společnosti ABC – Tours, spol. s r.o. v Dyji“, k.ú. Dyje, okr. Znojmo.

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.4, sloupec B – Skladování vybraných nebezpečných látek (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných životnímu prostředí) a pesticidů v množství nad 1t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.
Krajský úřad zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Čerpací stanice nafty v areálu společnosti ABC – Tours, spol. s r.o. v Dyji
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Znojmo


k.ú. Dyje
Oznamovatel: ABC - Tours, spol. s r.o., Velká Michalská 186/5, 669 002 Znojmo, IČ 60701986
Charakter záměru: 
Oznamovatel plánuje vybudovat čerpací stanici nafty. Čerpací stanice nafty v areálu společnosti ABC – Tours, spol. r. o. (průmyslová zóna obce Dyje) bude sloužit pro zásobování a výdej nafty jako pohonné látky do mobilních dopravních prostředků. Areál tvoří objekty dispečinku a dílny, dále odstavné plochy pro motorová vozidla a komunikace. Čerpací stanice bude primárně určena pro vlastní potřebu provozovatele areálu. Zařízení čerpací stanice se bude skládat z nadzemní nádrže s výdejním zařízením (dvouplášťová nádrž o objemu 40 m3), záchytné jímky na úkapy, zastřešení manipulační plochy a komunikace.  

Předpokládaný termín zahájení: srpen 2013

Předpokládaný termín dokončení: srpen 2014
Souhrnné vypořádání připomínek:
V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj, Obec Dyje, Městský úřad Znojmo, odbor životního prostředí, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně a Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno. Vyjádření veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v stanovené lhůtě neobdržel.
Jihomoravský kraj se vyjádřil bez připomínek.

Obec Dyje sdělila, že zastupitelstvo Obce Dyje na svém pravidelném zasedání dne 27.2.2013, usnesením č. 7 jednohlasně neschválilo stavbu čerpací stanice PHM v Dyji na pozemku p.č. 622/21 a 622/22 k.ú. Dyje, protože nedaleko areálu společnosti ABC – Tours, spol. r. o. (cca 300m) se nachází čerpací stanice na PHM – UNICORN Dobšice.
Městský úřad Znojmo, odbor životního prostředí z hlediska orgánu ochrany přírody, z hlediska orgánu odpadového hospodářství a vyjádření vodoprávního úřadu s výstavbou a provozováním čerpací stanice nafty v areálu společnosti ABC Tours, spol. s r.o. souhlasí. Z hlediska ochrany ZPF se nevyjadřuje, protože záměr se netýká zemědělského půdního fondu. Z hlediska orgánu ochrany ovzduší vydává v souladu s ustanovením § 11 odst. 3 zákona o ochraně ovzduší toto závazné stanovisko: Na základě předložené dokumentace je zřejmé, že se jedná o zdroj znečišťování ovzduší, který s ohledem na použitou technologii a druh paliva (nafta, bionafta), nebude mít svými emisemi v dané lokalitě významný vliv na zatížení ovzduší. Z tohoto důvodu MěÚ Znojmo, jako obecní úřad s rozšířenou působností a jako příslušný orgán ochrany ovzduší, vydává ke stavbě „Čerpací stanice PHM v areálu fy ABC Tours, Dyje“ souhlasné stanovisko s podmínkou, že provozovatel zdroje bude dodržovat příslušné povinnosti stanovené zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, § 17, odst. 1.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví nepožaduje deklarovaný záměr dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb. 
Česká inspekce životního prostředí OI Brno:
Vyjádření z hlediska ochrany ovzduší: v předložené dokumentaci byly posouzeny a zohledněny veškeré vlivy na znečišťování ovzduší. ČIŽP OI Brno z hlediska ochrany ovzduší s navrhovaným záměrem souhlasí.  
Vyjádření z hlediska ochrany vod: v oznámení není uvedeno, jestli se lokalita, kde je naplánováno vybudování ČS PHM, nenachází v záplavovém území řeky Dyje. Pokud se areál společnosti ABC – Tours, spol. r. o. nenachází v záplavovém území řeky Dyje, ČIŽP nemá k záměru další připomínky. 
Městský úřad Znojmo, odbor výstavby sděluje, že stavba čerpací stanice PHM je v souladu s platným územním plánem.  
Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP vydal stanovisko podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, že hodnocený záměr nemůže mít vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu a ptačí oblast

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření s konstatováním, že v žádném z nich se nepožaduje další posouzení záměru dle zákona a že zjišťovací řízení splnilo svůj účel. Připomínky MěÚ Znojmo, odboru životního prostředí je možné řešit v navazujících správních řízeních podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí a v rámci řízení podle stavebního zákona, vedených příslušným stavebním úřadem. K požadavku ČIŽP OI Brno na doplnění informace, zda se záměr nenachází záplavovém území řeky Dyje, Městský úřad Znojmo, odbor životního prostředí – vodoprávní úřad na vyžádání KrÚ Jihomoravského kraje uvedl, že areál společnosti ABC – Tours, spol. r. o. se nenachází v záplavovém území řeky Dyje. Nesouhlas Obce Dyje s výstavbou čerpací stanice není odůvodněn negativním vlivem záměru na životní prostředí. Vzhledem k výše uvedenému a přihlédnutím k vyjádřením ostatních dotčených správních úřadů krajský úřad nepovažuje za účelné další posuzování záměru.
Závěr:
Záměr „Čerpací stanice nafty v areálu společnosti ABC – Tours, spol. s r.o. v Dyji“ v k.ú. Dyje, okr. Znojmo naplňuje dikci bodu 10.4 kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb.. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Odůvodnění:



Dle § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Krajský úřad, odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k charakteru záměru a jeho umístění v souladu s územně plánovací dokumentací. 

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování. 

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

       Dotčenou Obec Dyje žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Obec Dyje o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje. 
   

       Ing. Jiří Hájek, v.r. 


                 vedoucí oddělení


posuzování vlivů na životní prostředí

Za správnost vyhotovení: Ing. Jana Marvanová
Rozdělovník:
Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Obec Dyje, k rukám starosty, č.p. 128, pošta Znojmo, 669 02 Znojmo

Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Znojmo, odbor životního prostředí, nám. Armády 1213/8, 669 02 Znojmo - DS
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno - DS  

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno  - DS
Dále obdrží:

Městský úřad Znojmo, odbor výstavby, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo - DS

Ing. Vladimír Závěrka, Tasovice 179, 671 25 Hodonice  

EQ Servis s.r.o., Na kopečku 500/3, 669 02 Znojmo- DS
Potvrzení o zveřejnění (provede obec Dyje a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   
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