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	„Novostavba polyfunkčního objektu Dorn – ul. Dornych, Brno“, k.ú. Trnitá, okr. Brno-město – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů





Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 18.9.2013 oznámení společnosti CAMASTRO a.s., se sídlem Jiráskova 974, 666 01 Tišnov, IČ 27758567, zastoupené společností Atelier RAW s.r.o., se sídlem Domažlická 12, 612 00 Brno, IČ 28299442, o záměru „Novostavba polyfunkčního objektu Dorn – ul. Dornych, Brno“, k.ú. Trnitá, okr. Brno-město. 
Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 10.6, sloupec B – Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Novostavba polyfunkčního objektu Dorn – ul. Dornych, Brno
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-město
 Statutární město Brno, MČ Brno-střed
 k.ú. Trnitá, p.č. 723/1, 724/1, 725/1, 727, 728/1, 729, 730/1, 734/1, 735 (parcely dotčené stavbou).
Oznamovatel: společnost CAMASTRO a.s., se sídlem Jiráskova 974, 666 01 Tišnov, IČ 27758567, zastoupená společností Atelier RAW s.r.o., se sídlem Domažlická 12, 612 00 Brno, IČ 28299442.

Charakteristika záměru: Oznamovatel navrhuje výstavbu polyfunkčního objektu Dorn o dvanácti nadzemních a jednom podzemním podlaží. Stavba je situována v prostoru vymezeném rozvětvením ulic Plotní a Dornych. Prostor staveniště je převážně prázdný, po demolici předchozí stavby. Objekt bude sloužit pro administrativu, menší obchodní provozy a rovněž jako parkovací dům; v objektu nebudou umístěny výrobní technologie. Celková zastavěná plocha činí 2 662 m2, počet parkovacích stání je celkem 157, z toho 23 parkovacích stání bude v podzemním podlaží hlavní budovy, 130 v parkovacím domě a 4 parkovací stání jsou situována v zálivu na ulici Plotní. Parkovací dům, přiléhající k administrativnímu objektu, je dopravně napojen dvěma napojeními (vjezd a výjezd) na ulici Plotní. 

Úřad městské části města Brna, Brno-střed, odbor výstavby sděluje, že navrhovaná stavba je za podmínky respektování stanovených regulativů v ÚPmB v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací. 
Zahájení výstavby:  2014
Ukončení výstavby: 2016 

Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřily: Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje a Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno a Magistrát města Brna. 
Vyjádření České inspekce životního prostředí – OI Brno a Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje jsou bez zásadních připomínek.

Vyjádření Magistrátu města Brna sestává z dílčích vyjádření jednotlivých odborů. Ve vyjádřeních jsou uvedeny požadavky vyplývající ze složkových zákonů na úseku životního prostředí, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, jejichž splněním je realizace záměru podmíněna.  
Závěr:
Záměr „Novostavba polyfunkčního objektu Dorn – ul. Dornych, Brno“, k.ú. Trnitá, okr. Brno-město, naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,

ve znění pozdějších předpisů.
Odůvodnění:


Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření s konstatováním, že zjišťovací řízení splnilo svůj účel a poukázalo na hlavní problematické aspekty záměru, kterými je třeba se nadále zabývat. Připomínky uvedené v obdržených vyjádřeních je možné řešit v navazujících správních řízeních podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí a v rámci řízení podle stavebního zákona, vedených příslušným stavebním úřadem.    
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.


Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-střed žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Statutární město Brno, MČ Brno-střed o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.





    

     Ing. Jiří Hájek, v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na životní prostředí
Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová
	IČ
	DIČ
	Telefon
	Fax
	E-mail
	Internet

	708 88 337
	CZ70888337
	541 651 111
	541 651 209
	richterova.dana@kr-jihomoravsky.cz
	www.kr-jihomoravsky.cz 



Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Statutární město Brno, MČ Brno-střed, k rukám starosty, Dominikánská 2, 601 69 Brno
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Magistrát města Brna, OŽP, Kounicova 67, 601 67 Brno - DS

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno - DS

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno - DS

Dále obdrží:

Úřad městské části města Brna, Brno-střed, odbor výstavby, Dominikánská 2, 601 69 Brno - DS
Atelier RAW s.r.o., Domažlická 12, 612 00 Brno - DS (obdrží včetně kopií vyjádření)
TOP-ENVI Tech Brno spol. s r.o., Ing. Jaromír Pokoj, Zábrdovická 10, 615 00 Brno - DS

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Statutární město Brno, MČ Brno-střed a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis




otisk razítka
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