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	„DEKTRADE Znojmo“, k.ú. Znojmo-město, okr. Znojmo – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů





Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 19.3.2014 oznámení společnosti DEKTRADE a.s., se sídlem Tiskařská 10/257, 108 00 Praha 10, IČ 48589837, zastoupené společností TIPRO projekt s.r.o., se sídlem Kytnerova 21/16, 621 00 Brno, IČ 26944685, o záměru „DEKTRADE Znojmo“, k.ú. Znojmo-město, okr. Znojmo. 
Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 10.6, sloupec B – Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
DEKTRADE Znojmo
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Znojmo
 město Znojmo
 k.ú. Znojmo-město.
Oznamovatel: společnost DEKTRADE a.s., se sídlem Tiskařská 10/257, 108 00 Praha 10, IČ 48589837, zastoupená společností TIPRO projekt s.r.o., se sídlem Kytnerova 21/16, 621 00 Brno, IČ 26944685.

Charakteristika záměru: Oznamovatel navrhuje vybudování obchodního a skladového areálu pro prodej stavebnin, situovaného ve stávající průmyslové zóně bývalého závodu Fruta mezi ulicemi Družstevní, Dobšická, Uhelná a Průmyslová. Pro výstavbu areálu bude nutné odstranit stávající objekty a následně vybudovat administrativní budovu a skladovou halu. Obě budovy jsou navrženy v blízkosti ulice Družstevní. Vjezd do areálu bude z nově vybudované komunikace, napojené na ulici Družstevní a přiléhající k severovýchodnímu okraji areálu. Při vjezdu a podél administrativní budovy jsou navržena parkovací stání pro osobní automobily v celkovém počtu 40 vozidel. Severozápadní část areálu bude sloužit jako venkovní skladovací plocha. Zboží bude skladováno na paletách. Celková plocha areálu činí 15 550 m2, z toho zastavěná plocha skladové haly bude 2 400 m2, administrativní budova bude mít plochu 650 m2 a venkovní skladovací plochy 5 300 m2. Plochy zeleně budou činit 1 550 m2.

Městský úřad Znojmo, odbor výstavby sděluje, že záměr je navrhován v ploše určené pro výrobní aktivity s funkčním regulativem Vp – plochy pro průmyslové provozovny a kapacitní sklady, které nejsou přípustné v jiných stavebních územích. 
Zahájení výstavby:  2014
Ukončení výstavby: 2015 

Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřily: Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno a Městský úřad Znojmo, odbor životního prostředí. 
Vyjádření Městského úřadu Znojmo, odboru životního prostředí a Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje jsou bez zásadních připomínek.

Česká inspekce životního prostředí – OI Brno sděluje, že v oznámení záměru chybí údaje o způsobu zakončení splaškové a dešťové kanalizace, do kterých jsou napojeny kanalizace vnitroareálové. Dále je v oznámení jen obecně konstatováno, že část srážkových vod bude zasakována, nejsou zde však informace o způsobu a množství zasakovaných vod resp. srážkových vod odváděných do kanalizace mimo areál. 
Závěr:
Záměr „DEKTRADE Znojmo“, k.ú. Znojmo-město, okr. Znojmo, naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,

ve znění pozdějších předpisů.
Odůvodnění:


Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření s konstatováním, že zjišťovací řízení splnilo svůj účel a poukázalo na hlavní problematické aspekty záměru, kterými je třeba se nadále zabývat. Připomínky uvedené v obdržených vyjádřeních je možné řešit v navazujících správních řízeních podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí a v rámci řízení podle stavebního zákona, vedených příslušným stavebním úřadem.    
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.


Dotčené město Znojmo žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Znojmo o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.





    

     Ing. Jiří Hájek, v.r.
     pověřen vedením odboru životního prostředí
Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová
	IČ
	DIČ
	Telefon
	Fax
	E-mail
	Internet

	708 88 337
	CZ70888337
	541 651 111
	541 651 209
	richterova.dana@kr-jihomoravsky.cz
	www.kr-jihomoravsky.cz 



Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Znojmo, k rukám starosty, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Znojmo, OŽP, nám. Armády 1213/8, 669 22 Znojmo - DS

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, (ÚP Znojmo), Jeřábkova 4, 602 00 Brno – DS 
ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno - DS

Dále obdrží:

Městský úřad Znojmo, odbor výstavby, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo - DS
TIPRO projekt s.r.o., Kytnerova 21/16, 621 00 Brno - DS (obdrží včetně kopií vyjádření)
Bucek s.r.o., Ing. Pavel Cetl, Pekařská 364/76, 602 00 Brno - DS

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze město Znojmo a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis




otisk razítka
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