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	„IFE III- rozšíření“, k.ú.  Modřice, okr. Brno - venkov – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.




Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 21.5.2014 oznámení společnosti CTP Invest, spol. s r.o., Central Trade Park D1 1571, 396 01 Humpolec, IČ 26166453 o záměru „IFE III- rozšíření“, k.ú.  Modřice, okr. Brno - venkov.


Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – 
4.2 - Povrchová úprava kovů a plastických materiálů vč. lakoven od 10 000 do 500 000 m2/rok celkové plochy úprav, dále též

10.6 – Skladové a obchodní komplexy vč. nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu por celou stavbu a současně
10.4 – Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.


Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.
Identifikační údaje:

Název: 
IFE III- rozšíření
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-venkov
                          Město Modřice
Oznamovatel:  CTP Invest, spol. s r.o., Central Trade Park D1 1571, 396 01 Humpolec, IČ 26166453.

Charakter záměru:  Předmětem záměru je rozšíření stávající budovy společnosti IFE-CR, a.s., umístěné v průmyslovém areálu CTPark Modřice, o nové objekty - lakovnu, sklad a administrativní část.  Původní plocha haly 7880 m2 se tímto navýší o 4.020 m2. Současně dojde k přemístění některých stávajících technologií za účelem zjednodušení materiálových  výrobních toků.
Charakter a kapacita nových objektů:

1. Lakovna – povrchové úpravy dveřních křídel pomocí stříkaných nátěrových hmot – 12 000 – 18 000 ks dveří (projektovaná kapacita 450.000 m2/rok upravené plochy, skutečná kapacita -120 000 m2/rok upravené plochy). Projektovaný výkon lakovny byl již v r. 2004 posouzen dle zákona č.100/2001 Sb. (kód záměru JHM096). Současná předpokládaná kapacita lakování bude tedy nižší.
2. Sklad – sklad vstupních materiálů, rozpracovaných a hotových výrobků – plocha 3.391 m2
3. Administrativní přístavba – administrativa a šatny pro pracovníky  nových provozů – plocha 181 m2
Budou zrušena stávající parkovací  místa v prostoru vybudování, čímž se počet parkovacích stání v tomto prostoru  sníží ze 190 míst na 142 parkovacích míst .

Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřil Jihomoravský kraj, Česká inspekce životního prostředí – OI Brno, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje a Město Modřice. MÚ Šlapanice, OŽP a veřejnost  se k oznámení záměru ve stanovené lhůtě nevyjádřili. 
Jihomoravský kraj – k záměru nemá z hlediska životního prostředí připomínky
ČIŽP- OI Brno – nemá k realizaci záměru z hlediska životního prostředí připomínky.
KHS JmK – se záměrem souhlasí a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Město Modřice – nemá námitky k předloženému oznámení záměru za předpokladu dodržení navržených opatření v bodě D.IV.
       Odbor životního prostředí krajského úřadu na základě provedeného vyhodnocení došlých vyjádření k záměru konstatuje, že nebyly shledány důvody vyžadující pokračování posuzování záměru dle zákona. 
Závěr:

Záměr „IFE III- rozšíření“, k.ú.  Modřice, okr. Brno - venkov naplňuje dikci bodu 4.2 a současně i bodu 10.4  a 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů
Odůvodnění:

Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.  
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování. Záměr umístění lakovny v areálu společnosti, ale v jiné části haly, byl již v roce 2004 posouzen v rámci zjišťovacího řízení dle §7 zákona a to  pro větší kapacitu lakovny (velikost upravované plochy) než je současná. Jiné situování lakovny na místě dřívějšího parkoviště je spojeno se snížením celkového počtu parkovacích stání v okolí haly.  Z výše uvedeného lze očekávat, že ve srovnání s dříve posuzovaným záměrem dojde spíše ke snížení negativních vlivů provozu haly. V žádném z obdržených vyjádření nebylo požadováno pokračování v procesu posuzování.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 
Dotčené město Modřice žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Modřice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


                Ing. Jiří Hájek v.r.

               pověřen vedením   

                                                                                                      odboru  životní prostředí 
Za správnost vyhotovení: Ing. Lubomír Vrabec
	IČ
	DIČ
	Telefon
	Fax
	E-mail
	Internet

	708 88 337
	CZ70888337
	541 651 111
	541 651 209
	vrabec.lubomir@kr-jihomoravsky.cz
	www.kr-jihomoravsky.cz 


Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Modřice, k rukám starosty, náměstí Svobody 93, 664 42 Modřice
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Šlapanice, OŽP, Opuštěná 9/2, 656 70 Brno- DS
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno-DS
ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno-DS
Obdrží na vědomí:
Městský úřad Šlapanice, odbor výstavby, pracoviště Brno, Opuštěná 9/2, 656 70 Brno – DS
CTP Invest, spol. s r.o., CTPark Brno, P.O. BOX 50, 627 00 Brno - DS
AMEC s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno - DS
Potvrzení o zveřejnění (provedou město Modřice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:  
                                                 
razítko a podpis




otisk razítka
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