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	„Příprava zalévací pryskyřice NAFTURAN 2011 v areálu společnosti Franklin Electric spol. s r.o. v Brně-Slatině“, k.ú. Slatina, okr. Brno-město – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů





Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 8.12.2014 oznámení společnosti FRANKLIN ELEKTRIC spol. s r.o., se sídlem Hviezdoslavova 1276/1, 627 00 Brno, IČ 60710454, zastoupené společností Bucek s.r.o., se sídlem Táborská 191/125, 615 00 Brno, IČ 28266111, o záměru „Příprava zalévací pryskyřice NAFTURAN 2011 v areálu společnosti Franklin Electric spol. s r.o. v Brně-Slatině“, k.ú. Slatina, okr. Brno-město. 
Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 7.3, sloupec B – Ostatní chemické výroby s produkcí nad 100 t/rok. 
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Příprava zalévací pryskyřice NAFTURAN 2011 v areálu společnosti Franklin Electric spol. s r.o. v Brně-Slatině
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-město
 Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina
 k.ú. Slatina.
Oznamovatel: společnost FRANKLIN ELEKTRIC spol. s r.o., se sídlem Hviezdoslavova 1276/1, 627 00 Brno, IČ 60710454, zastoupená společností Bucek s.r.o., se sídlem Táborská 191/125, 615 00 Brno, IČ 28266111.
Charakteristika záměru: Oznamovatel navrhuje provozování technologie přípravy zalévací pryskyřice NAFTURAN 2011 v objektu skladu této pryskyřice. Oznamovatel se ve své provozovně na ulici Hviezdoslavova v Brně-Slatině zabývá výrobou kabelů a ponorných elektromotorů. Zalévací pryskyřice, používaná při výrobě, je v současné době dovážena ze zahraničí (SRN). Z důvodu zajištění kontinuálnosti výroby je navržena její příprava přímo na místě použití. Technologie pro přípravu zalévací pryskyřice pro elektromotory se skládá z vážního zařízení, reakční nádoby (je tvořena plnící komorou a míchací komorou, kotvovým míchadlem, míchadlem Dissolver, vakuovým čerpadlem), chlazení a vzduchotechnického zařízení.  Množství připravované pryskyřice bude do 150 t/rok. 
Úřad městské části města Brna, MČ Brno-Slatina, odbor výstavby a územního rozvoje, stavební úřad sděluje, že záměr je v souladu se záměry územního plánování v dotčeném území.

Zahájení provozu:  2015
Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřily: Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno a Magistrát města Brna. Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí v zákonné lhůtě obdržel rovněž vyjádření veřejnosti: vyjádření Jiřího a Marie Táborských, obsahující 4 podpisové archy s 51 podpisy občanů.  

Vyjádření Magistrátu města Brna, Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje a České inspekce životního prostředí – OI Brno jsou bez zásadních připomínek.
Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina požaduje záměr dále posuzovat podle zákona. Ve svém vyjádření uvádí k oznámení záměru mimo jiné následující připomínky:
· Nejsou dostatečně hodnocena rizika v případě havárií (např. při překročení teploty v zařízení);

· Nejsou doloženy konkrétní typy nepropustných shromažďovacích prostředků určených pro shromažďování vznikajících nebezpečných odpadů;

· Není doloženo, že nedojde k obtěžování obyvatelstva emisemi, zápachem, hlukem a vibracemi.

Ve vyjádření občanů MČ Brno-Slatina (vyjádření je doplněno 4 podpisovými archy s 51 podpisy)  je vysloven nesouhlas s realizací chemické výroby v dané lokalitě. Obávají se negativního ovlivnění životního prostředí v blízké obytné zástavbě. Uvádí, že záměr je v rozporu s platným územním plánem. Podle občanů z oznámení záměru vyplývá, že spuštění provozu představuje zdravotní riziko pro obyvatele v širokém okolí. 
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí si, i přes souhlasná vyjádření dotčených správních úřadů, na základě obdržených nesouhlasných vyjádření dotčeného územně samosprávného celku a veřejnosti, vyžádal od oznamovatele doplňující informace – hodnocení zdravotních rizik, zpracované autorizovanou osobou. Rovněž se ve spolupráci se zástupci České inspekce životního prostředí – OI Brno seznámil s charakterem stávajícího provozu a s budoucím umístěním navrhovaného záměru. Na základě celkové prohlídky areálu oznamovatele lze konstatovat, že navržený provoz – příprava pryskyřice bude situován v nově budované přístavbě, původně navržené ke skladování pryskyřice, u které stavební úřad povede řízení o změně užívání stavby. 
Z doložené studie „Hodnocení vlivu záměru na veřejné zdraví“, zpracované prof. MUDr. Jaroslavem Kotulánem, CSc., (únor 2015) vyplývá, že záměr je po zdravotní stránce dobře přijatelný, nebude docházet k významným negativním vlivům hluku ani ke zdravotně významnému znečišťování ovzduší. Zpracovatel studie při svém hodnocení vycházel z projektové dokumentace záměru, rozptylové a hlukové studie a kartografických podkladů. 
Závěr:
Záměr „Příprava zalévací pryskyřice NAFTURAN 2011 v areálu společnosti Franklin Electric spol. s r.o. v Brně-Slatině“, k.ú. Slatina, okr. Brno-město, naplňuje dikci bodu 7.3, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,

ve znění pozdějších předpisů.
Odůvodnění:
Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.
Dotčené správní úřady vyslovily souhlas s realizací záměru bez požadavku na jeho další posouzení dle zákona. Dotčený územní samosprávný celek -  Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina vznesla požadavek na další posouzení záměru a uvedla hlavní problematické oblasti, kterými je třeba se nadále zabývat. Občané z přilehlých částí MČ Brno-Slatina vyslovili zásadní nesouhlas s realizací záměru, a to zejména z důvodu  obav z dalšího zhoršování životního prostředí, v již současné době zatížené lokalitě. 


Záměr představuje provozování technologie přípravy zalévací pryskyřice NAFTURAN 2011 ve stávajícím objektu skladu této pryskyřice. Objekt je navržen tak, aby vyhovoval technickým i bezpečnostním požadavkům pro provoz výše uvedené technologie. Z doplňujících informací, který si Krajský úřad Jihomoravského kraje od oznamovatele vyžádal, jednoznačně vyplývá, že realizace záměru nevyvolá zhoršení stavu životního prostředí v dané lokalitě. Z přiloženého vyjádření Úřadu městské části města Brna, MČ Brno-Slatina, odboru výstavby a územního rozvoje, stavebního úřadu vyplývá, že záměr je v souladu se záměry územního plánování v dotčeném území.


S ohledem na výše uvedené skutečnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí konstatuje, že zjišťovací řízení splnilo účel a vymezilo základní problematické oblasti, tj. ochrana ovzduší, eliminace rizika havárií. Vzhledem k jejich charakteru nepovažuje odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje za účelné stanovit pro tento záměr povinnost dalšího posuzování. Stejný názor je vysloven rovněž ve vyjádřeních dotčených správních úřadů. Výše uvedené připomínky a problematické aspekty lze účelněji vyřešit v samostatných správních řízeních a postupech podle složkových zákonů v oblasti životního prostředí resp. v oblasti územního plánování a stavebního řádu. Postupy podle složkových zákonů a stavebního zákona dávají rovněž možnost územně samosprávnému celku a občanům hájit svá práva a právem chráněné zájmy.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.






















   Ing. Jiří Hájek v.r.
pověřený vedením odboru životního prostředí
Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová
Rozdělovník:
Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina, k rukám starosty, Budínská 2, 627 00 Brno 

Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Magistrát města Brna, OŽP, Kounicova 67, 601 67 Brno - DS

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno - DS

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno - DS

Dále obdrží:

Úřad městské části města Brna, Brno-Slatina, stavební úřad, Budínská 2, 627 00 Brno - DS
Bucek s.r.o., Ing. Pavel Cetl, Táborská 191/125, 615 00 Brno (obdrží včetně kopií vyjádření)

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   
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