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ROZHODNUTÍ

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad dle § 29 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle ust. § 20 a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a ust. § 10 a § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, vydává

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

dle ust. § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), 
že záměr

„B. LETNÁ – POLYFUNKČNÍ OBJEKT“, v k. ú. Bystrc,
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.
Identifikační údaje

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 zákona: 

B. LETNÁ – POLYFUNKČNÍ OBJEKT
Záměr je podlimitním záměrem k záměru uvedenému v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.6, sloupec B – Nové průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou výměrou nad 10 000 m2 zastavěné plochy. Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m2 zastavěné plochy. Parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.

2. Kapacita (rozsah) záměru:
· užitná plocha celkem cca 9 301 m2
· zastavěná plocha cca 2 838 m2
· počet parkovacích stání cca 173
3. Umístění záměru:


kraj: Jihomoravský
okres: Brno - město
obec: Brno
k. ú.: Bystrc
parc. č.: 5881, 6425, 6426, 6434, 1142/34, 1142/37, 1142/10, 1142/6, 6429.
4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Záměrem je realizace stavby pro občanskou vybavenost. Jedná se o polyfunkční stavbu, která bude plnit funkci administrativy, obchodu a služeb, bydlení a podmíněných funkcí včetně zachování průchodné komunikace objektem a parkovacích stání pro obyvatele domu a návštěvníky objektu. 
Záměr je realizován v místě stávajícího objektu bývalého nákupního centra, který je v dezolátním stavu. Svažitý pozemek je vymezen z východu ulicí Černého, ze západu ulicí Laštůvkovou, ze severu bývalou točnou MHD a z jihu stávajícím parkovištěm. V širším okolí je provozována řada dalších objektů zejména pro bydlení. Západně od záměru je budova školy. 

5. Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Polyfunkční objekt je navržen jako 8 podlažní. Vzhledem k svažitému pozemku je navrženo 1 podzemní podlaží a 7 podlaží nadzemních. V nižších patrech bude realizováno parkoviště pro osobní automobily (celkem 94 parkovacích stání), technické zázemí, obchodní jednotky, restaurace. Ve vyšších patrech se budou nacházet administrativní prostory a byty (cca 74 bytů). V rámci záměru budou vybudována parkoviště také v jižní části (39 parkovacích stání) a v severní části plochy (36 parkovacích stání) mimo budovu záměru. 

Svislé nosné konstrukce polyfunkčního objektu budou řešeny kombinací monolitického železobetonového skeletu, vyzdívaných keramických stěnových systémů a monolitických stropních konstrukcí. Vodorovné nosné konstrukce budou provedeny z monolitických železobetonových konstrukcí s tvarovanými konzolami teras. Stropní konstrukce výtahů a schodiště budou z monolitického železobetonu, řádně oddilatované od ostatního zdiva. Obvodové stěny budou kombinací zdiva a sendvičovým systémem pro systémové zateplení objektu. 
Napojení záměru na stávající sítě veřejné technické infrastruktury bude přípojkami vody, plynu, kanalizace, elektra NN. Některé nevyhovující přípojky plynu budou nahrazeny novými, dojde k přeložce stávajícího vodovodu a plynovodu.  
Napojení polyfunkčního objektu na stávající veřejnou komunikační síť bude provedeno jednak sjezdem ze stávajícího parkoviště v jižní části plochy a jednak sjezdem z nově realizovaného parkoviště na severní straně objektu. Oba sjezdy ústí na ulici Černého, která dále navazuje na ulici Odbojářskou. Chodník při ulici Černého zůstane zachován včetně trolejbusové zastávky MHD. 
V rámci záměru bude provedeno kácení veškeré stávající zeleně v dotčeném území. K odstranění je navrženo kácení 11 kusů stromů, 168 m2 nesouvislého a 300 m2 souvislého keřového porostu. Odstraněné dřeviny budou nahrazeny novou výsadbou. 

6. Oznamovatel – účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád:
B. Letná s.r.o., Černého 832/2, 635 00 Brno, IČ: 24317241.
7. Zpracovatel oznámení:
Amec Foster  Wheeler s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno
Odůvodnění
1. Průběh řízení

Krajský úřad Jihomoravského kraje odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), obdržel dne 18.03.2015 doplněné oznámení záměru „B. LETNÁ – POLYFUNKČNÍ OBJEKT“, k. ú. Bystrc, okres Brno-město. Oznamovatelem je společnost B. Letná s.r.o., Černého 832/2, 635 00 Brno, IČ:2431741.
Krajský úřad předložené oznámení posoudil a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona, umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona. V souladu s § 7 přílohou č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona. 

Krajský úřad zahájil zjišťovací řízení dopisem č.j. JMK 36015/2015, ze dne 20.03.2015, a rozeslal v souladu s § 6 odst. 6 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným správním úřadům a dotčeným územně samosprávným celkům s informací o možnosti vyjádřit se k oznámení dle § 6 odst. 7 zákona. Dále zajistil zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce Jihomoravského kraje a úřední desce městské části Brno-Bystrc. Za den zveřejnění se považovalo zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce kraje. Současně požádal MČ Brno - Bystrc o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o probíhajícím zjišťovacím řízení na své úřední desce. 

Dotčenými územně samosprávnými celky byly: 

Jihomoravský kraj - informaci obdržel dne 30.03.2015 a zveřejnil ji na úřední desce dne 27.03.2015, 

Statutární město Brno, MČ Brno - Bystrc - informaci obdrželo 30.03.2015 a zveřejnilo ji na své úřední desce dne 01.04.2015.

Dotčenými orgány státní správy byly:

Magistrát města Brna, OŽP - informaci obdržel 30.03.2015,
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně - informaci obdržela 30.03.2015,
Česká inspekce životního prostření OI Brno - informaci obdržela 30.03.2015.

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

· Městská část Brno – Bystrc, starosta, č.j. 15-04850/ST, ze dne 07.04.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 07.04.2015

· Magistrát města Brna, Odbor životního prostředí, č. j. MMB/0143484/2015/Zah, ze dne 13.04.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 16.04.2015

· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno, zn. ČIŽP/47/ŘI/1504903 002/15/BLV, ze dne 13.04.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 14.04.2015

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, č. j. KHSJM 14763/2015/BM/HOK, ze dne 15.04.2015, krajský úřad vyjádření obdržel 16.04.2015

· Jihomoravský kraj, č. j. JMK 45568/2015, ze dne 13.04.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 13.04.2015
3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 
· Městská část Brno – Bystrc, starosta

Bude se jednat o stavbu, která je stavbou celoměstského zájmu ve smyslu Přílohy č. 8 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 20/2001 (Statut města Brna) v platném znění, protože stavba bude obsahovat parkoviště nad 100 stání, hrubá podlažní plocha objektu bude přes 10 000 m2. V těchto případech zastupuje město v územních řízeních primátor.  

Z hlediska zájmů MČ Brno – Bystrc k uvedenému záměru uvádí:
· Požaduje, aby byl ve všech stupních projektové dokumentace respektován stávající pěší průchod z prostoru zastávky MHD při ul. Černého k ZŠ Laštůvkova.
· Požaduje, aby byl ve všech stupních projektové dokumentace respektován požadavek na vytvoření takového počtu parkovacích stání, které bude oproti normovým výpočtům pro potřeby vlastního polyfunkčního domu obsahovat i rezervu pro veřejnost. Tato rezerva bude mít kapacitu současného venkovního parkoviště při ul. Černého (jižně od objektu „Letná“), bude vybudována investorem na obecních pozemcích jako stavba veřejného parkoviště, po dokončení bude stavba předána do majetku města a do správy a údržby BKOM, a.s. 

· Požaduje, aby prodej obecních pozemků, nezbytných pro realizaci záměru, byl dořešen až na základě pravomocného územního rozhodnutí.
Vypořádání: Vzato na vědomí. Tyto podmínky jsou určeny pro navazující řízení vedené stavebním úřadem.    

· Magistrát města Brna, Odbor životního prostředí

OŽP MMB nepožaduje další posuzování „B. LETNÁ – POLYFUNKČNÍ OBJEKT“, k.ú. Bystrc dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Vyjádření z hlediska ochrany ovzduší:

Vytápění navrženého objektu bude řešeno pomocí kotelny osazené plynovými kotli o součtovém výkonu nad 300 kW. Jedná se o stacionární zdroje znečišťování ovzduší uvedené v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší, závazné stanovisko k umístění těchto zdrojů a následné povolení provozu vydává Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje, Žerotínovo  nám. 3, 601 82 Brno.

Jako doplňkové zdroje tepla jsou v některých bytových jednotkách navržena krbová kamna na tuhá paliva. Jedná se o stacionární zdroje znečišťování ovzduší neuvedené v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší. Závazné stanovisko k těmto zdrojům pro územní a stavební řízení a k řízení o vydání kolaudačního souhlasu bude vydávat referát ochrany ovzduší OŽP MMB.
Vlivem stavebních prací prováděných v rámci této akce může v okolí stavby docházet k přechodnému zvyšování prašnosti. Technická a organizační opatření je nutné zapracovat do následujících stupňů projektových dokumentací. 

Vypořádání: Jak je ve vyjádření uvedeno, další posuzování není požadováno. Podmínky jsou určeny pro navazující řízení vedené stavebním úřadem. 
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno

Vyjádření z hlediska ochrany ovzduší: Dle všech předložených dokumentů je zřejmé, že v předložené dokumentaci jsou zohledněny všechny vlivy na životní prostředí a z hlediska ochrany ovzduší ČIŽP nemá k záměru připomínky.
Vypořádání: Vzato na vědomí.

Vyjádření z hlediska ochrany vod: V rámci areálu bude zřízeno 39 parkovacích stání na jižním parkovišti a 40 na severním parkovišti. Srážkové vody z parkoviště budou retenovány a dále odváděny dešťovou kanalizací. ČIŽP požaduje tyto vody předčistit na ORL. ORL slouží jednak jako havarijní záchytná jímka a dále zabraňuje odtékání srážkové vody znečištěné úkapy ropných látek do dešťové kanalizace.
Vypořádání: Způsob nakládání s dešťovými vodami z parkoviště bude upřesněn v projektové dokumentaci pro navazující územní řízení.

Vyjádření z hlediska ochrany přírody: Plánované kácení dřevin a odstranění keřů provádět mimo dobu hnízdění ptactva tj. v období od 15. srpna do 30. března. 

Vypořádání: Tento požadavek bude uplatněn a respektován v navazujícím územním řízení vedeném stavebním úřadem.

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně

KHS JmK jako věcně a místně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví nepožaduje deklarovaný záměr dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb. Dále upozorňuje, že součástí dokumentace pro územní řízení bude precizované hlukové vyhodnocení, v němž bude vyhodnocen předpokládaný vliv konkrétních stacionárních zdrojů hluku navrženého záměru (např. vzduchotechnického zařízení, chlazení, vytápění, provoz garáží, provoz restaurace včetně terasy apod.), a to u nejexponovanějších bytových jednotek navržené stavby a u nejexponovanější stávající obytné zástavby tak, aby bylo zajištěno nepřekročení hygienických limitů hluku pro chráněné venkovní prostory staveb a chráněné vnitřní prostory staveb stanovených NV č. 272/2011 Sb. Pro doplnění podkladů a zpřesnění výsledků precizovaného hlukového vyhodnocení požaduje provedení přímého akustického (kalibračního) měření ze stávajícího provozu dopravy na pozemní komunikaci v ulici Černého a z trolejbusové dopravy. 
Vypořádání: Tento požadavek bude uplatněn a respektován v navazujícím územním řízení vedeném stavebním úřadem.
· Jihomoravský kraj
Jihomoravský kraj posoudil předložené oznámení záměru „B. LETNÁ – POLYFUNKČNÍ OBJEKT“, k. ú. Bystrc, okres Brno - město, bez připomínek a nepožaduje jeho další posuzování ve smyslu uvedeného zákona.

Vypořádání: Vzato na vědomí.
V žádném z obdržených vyjádření dotčených územně samosprávných celků ani dotčených orgánů státní správy není požadováno pokračování v procesu posuzování.
4. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 
I. Charakteristika záměru
Jedná se o výstavbu 8-podlažního polyfunkčního objektu, který bude sloužit pro služby, administrativu a bydlení. Součástí záměru je parkovací stání pro 173 aut. Užitná plocha celkem 9 301 m2, zastavěná plocha 2 838 m2.  
V době podání oznámení se jednalo o limitní záměr uvedený v příloze č. 1 zákona (ve znění zákona účinném do 31.03.2015) kategorie II, sloupce B, bodu 10.6 – Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.

V době vydání rozhodnutí se jedná o podlimitní záměr uvedený v příloze č. 1 zákona (ve znění zákona účinném od 01.04.2015) kategorie II, sloupce B, bodu 10.6 – Nové průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou výměrou nad 10 000 m2 zastavěné plochy. Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m2 zastavěné plochy. Parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.
Napojení záměru na stávající sítě veřejné technické infrastruktury bude přípojkami vody, plynu, kanalizace, elektra NN. Některé nevyhovující přípojky plynu budou nahrazeny novými, dojde k přeložce stávajícího vodovodu a plynovodu.  Zdrojem tepla pro vytápění polyfunkčního objektu budou tři plynové stacionární kondenzační kotle (dva o výkonu 150 kW a jeden 115 kW). Jako doplňkové zdroje vytápění jsou v šesti bytových jednotkách v 5. NP navržena krbová kamna. 

Navýšení dopravy v souvislosti s novým záměrem nelze považovat za významné. Předpokládaná celková intenzita pohybů osobních vozidel je odhadnuta na 320 příjezdů a 320 odjezdů vozidel za den. Pro zásobování obchodů a restaurace je předpokládaná frekvence 5 lehkých nákladních automobilů za den. Manipulační plochy pro zásobování budou umístěny u severní fasády objektu, příjezd tedy bude napojením z bývalé točny MHD a dále přes nově vybudované parkoviště.  
V řešeném území se nevyskytuje přirozeně vytvořená vegetace. Stávající zeleň byla uměle vysazena, tudíž ji nelze považovat za příliš cennou. Bude dostatečně nahrazena novou výsadbou. Záměr si nevyžaduje zábor zemědělského půdního fondu.
II. Umístění záměru
kraj:
Jihomoravský

okres:
Brno-město
obec:
Brno
k. ú.:
Bystrc
parc. č.:
5881, 6425, 6426, 6434, 1142/34, 1142/37, 1142/10, 1142/6, 6429
Záměr bude realizován v místě stávajícího objektu bývalého nákupního centra, který je v dezolátním stavu. Dochází k nahrazení nyní nefunkčního objektu občanské vybavenosti. Nový polyfunkční objekt představuje naplnění funkčního využití území předpokládaného platnou ÚPD – smíšené plochy obchodu a služeb (záměr je v souladu s platným Územním plánem města Brna).   
V řešeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území, mokřady ani horské oblasti a lesy, území přírodních parků, významné krajinné prvky, území historického, kulturního nebo archeologického významu. Zájmovým územím prochází ochranné pásmo nadregionálního biokoridoru Podkomorské lesy – Údolí Dyje. 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Záměr svojí kapacitou významně neovlivní již existující zatížení území (hluk z pozemních komunikací a trolejbusové dopravy, pozaďový hluk). Z výpočtu hlukové studie vyplývá, že u nejbližších hlukově chráněných prostor prokazatelně nebude docházet provozem záměru k překračování hygienických limitů v denní a noční době.  
Vliv záměru na kvalitu ovzduší v lokalitě byl vyhodnocen vypracováním rozptylové studie (RNDr. Tomáš Bartoš, Ph.D., 11/2014) metodikou SYMOS 97. V závěru rozptylové studie autor konstatuje, že hodnocené zdroje znečišťování ovzduší vyvolané realizací záměru nebudou způsobovat významnou změnu kvality ovzduší. Při uvažování stávající pozaďové imisní zátěže v uvažovaném prostoru nepředpokládá oproti stávajícímu stavu významnou změnu imisní zátěže území.
Z výše uvedeného vyplývá, že není nutno očekávat prokazatelné negativní ovlivnění zdraví obyvatel a faktorů pohody obyvatel  nejbližší obytné zástavby.

V území záměru se nenachází žádné chráněné území, nejsou zde vyhlášeny žádné přírodní rezervace nebo přírodní památky, nenachází se zde prvky územního systému ekologické stability ani lokality Natura 2000. Vlivy záměru jsou přijatelně nízké ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo, ovzduší povrchová a podzemní voda, půda, fauna, flóra, ekosystémy, hluk).
Krajský úřad ve zjišťovacím řízení vyhodnocoval tyto podklady:

1. Oznámení záměru dle přílohy č. 3 zákona vč. příloh
- situace záměru
- sadové úpravy
- rozptylová studie
- hluková studie
- Vyjádření Úřadu městské části Brna, Breno – Bystrc, odboru stavebního k záměru z hlediska souladu záměru s územně plánovací dokumentací – vzato na vědomí

- Stanovisko KrÚ JmK, OŽP podle § 45i odst.1 zákona č. 114/1992 Sb. – vzato na vědomí.

2. Vyjádření uvedená v bodě 3. odůvodnění tohoto rozhodnutí 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, písemných vyjádřeních dotčených územně samosprávných celků, dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad zasílá ve smyslu ust. § 7 odst. 6 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a na vědomí dalším dotčeným subjektům.
Dotčené Statutární město Brno, městskou část Brno - Bystrc žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. a v souladu s ust. §25 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce městské části Brno - Bystrc. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně Statutární město Brno, městskou část Brno - Bystrc žádáme o zaslání písemného vyrozumění krajskému úřadu o dni vyvěšení a snětí tohoto rozhodnutí na úřední desce městské části Brno - Bystrc.


Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s ust. § 7 odst. 6 zákona doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce orgánů Jihomoravského kraje. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHM1218.
Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno (§ 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád). Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. 


	Ing. Jiří Hájek, v.r.

	pověřen vedením odboru životního prostředí


Za správnost vyhotovení: Ing. Jana Marvanová
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Rozdělovník:

Účastník řízení – oznamovatel vč. obdržených vyjádření:
· B. Letná s.r.o., Černého 832/2, 635 00 Brno - DS
Dotčené územně samosprávné celky:

· Statutární město Brno, MČ Brno – Bystrc, nám. 28. dubna 60, 635 00 Brno 

· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno – zde

Na vědomí:

· Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67, 601 67 Brno – DS

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno – DS

· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno – DS

· Úřad městské části města Brna, Brno – Bystrc, odbor stavební, nám. 28. dubna 60, 635 00 Brno – DS

· Amec Foster Wheeler s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno (zpracovatel oznámení) – DS
· MŽP, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 
100 10 Praha 10 – Vršovice – DS

· MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno – DS
Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze MČ Brno - Bystrc a Jihomoravský kraj).

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

                                              
razítko a podpis
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