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	„IMOS Brno, a.s. – obalovna Žabčice, Nová obalovna živičných směsí na k.ú. Žabčice s max. kapacitou 240 tun živičné směsi za hodinu“, k.ú. Žabčice, okr. Brno - venkov – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.


Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 16.10.2015 doplněné oznámení k záměru „IMOS Brno, a.s. – obalovna Žabčice, Nová obalovna živičných směsí na k.ú. Žabčice s max. kapacitou 240 tun živičné směsi za hodinu“, k.ú. Žabčice, okr. Brno - venkov. Oznamovatelem záměru je společnost IMOS Brno, a.s., se sídlem Olomoucká 704/174, Černovice, 627 00 Brno, s přiděleným IČ 253 22 257, zastoupená společností Detekta s.r.o., se sídlem Franzova 63, 614 00 Brno – Maloměřice, s přiděleným IČ 499 70 658.

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 6.5, sloupec B – Obalovny živičných směsí.
Identifikační údaje:

Název: 
IMOS Brno, a.s. – obalovna Žabčice, Nová obalovna živičných směsí na k.ú. Žabčice 
s max. kapacitou 240 tun živičné směsi za hodinu
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-venkov
                          obec Žabčice
Oznamovatel:  IMOS Brno, a.s., Olomoucká 704/174, Černovice, 627 00 Brno, IČ 253 22 257.

Charakteristika záměru:  
Oznamovatel navrhuje instalaci nové obalovny živičných směsí na k.ú. Žabčice s max. kapacitou 240 tun živičné směsi za hodinu. Záměr je navržen na místě bývalého (dnes již zbouraného) objektu Školního zemědělského podniku Žabčice, ve vzdálenosti cca 2 km od nejbližší zástavby na pozemcích s p.č. 1318/1, 1318/2, 1318/3, 1318/4, 1318/5, 1318/7, 1318/8, 1318/11, 1318/12, 1318/14, 1318/15, 1318/17, 1317/1, 1317/2, 1318/6, 1318/9, 1318/10 a 1318/13.
V obalovně živičných směsí se z minerálních materiálů (přírodní kamenivo, drcené kamenivo a vápencová kamenná moučka – filer) a z asfaltového pojiva vyrábí obalovaná asfaltová směs. Minerální materiály jsou dopravovány do dávkovacích zásobníků. Z nich jsou dopravními pásy materiály přepravovány do protiproudé sušárny. Odtud materiál putuje do míchacího zařízení kam je dávkován filer a asfalt, případně další aditiva či recyklát. Výsledný asfalt je skladován 
v nádržích a je ohříván přímým elektrickým vytápěním. Rozvoz živičné směsi je prováděn zaplachtovanými nákladními vozidly.

Jako palivo bude spalován multiprach (práškové hnědé uhlí) v kombinaci se zemním plynem. 

Kombinace I – multiprach + zemní plyn jako podpůrné palivo
Kombinace II – zemní plyn 100%

Souhrnné vypořádání připomínek:
 V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřil Jihomoravský kraj, Krajský úřad Jihomoravského kraje, Česká inspekce životního prostředí – OI Brno a Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje.
Jihomoravský kraj 

Ve svém vyjádření nepožaduje další posuzování záměru. 
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, oddělení technické ochrany životního prostředí, orgán ochrany ovzduší
Uvedený záměr oznamovatele spočívající v umístění nové obalovny živičných směsí 
o projektovaném výkonu 240 tun živičné směsi za hodinu (ročně potom max. 145 000 t) je potenciálně významným stacionárním zdrojem znečišťování ovzduší.

Zdrojem tepla pro výrobu živičných směsí bude zemní plyn a hnědouhelný multiprach. Spalováním tohoto množství paliva (2000 t multiprachu resp. 1 210 tis. m3 zemního plynu) bude do ovzduší uvolněno významné množství škodlivin, kdy zejména u multiprachu bude významná emise SO2  - 31,5 t ročně při 756 provozních hodinách. 

Obalovny živičných směsí jsou významným stacionárním zdrojem emisí zejména polyaromatických uhlovodíků reprezentovaných prokázaným karcinogenem, kterým je benzo(a)pyren. Celkové roční emise B(a)P i při důsledné aplikaci všech snižujících technologií dle faktorů US EPA budou na úrovni 3,18 kg/rok.  
V oznámení záměru není dostatečně objasněn způsob minimalizace emisí z technologických procesů a technická řešení pro snižování emisí PAH (polyaromatické uhlovodíky) a zápachu.

Dle speciální právní úpravy v oblasti ochrany ovzduší, kterou je vyhláška č. 415/2012 Sb., 
o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, jsou pro tento typ stacionárního zdroje stanoveny emisní limity pro TZL, NOx a CO a zejména přísné technické podmínky provozu týkající se předcházení emisím znečišťujících látek obtěžujících zápachem. Je uložena povinnost využívat opatření ke snižování emisí těchto látek např. zakrytování všech přepravních cest a dopravníků horké směsi, odsávání odpadních plynů ze zásobníků asfaltu a z míchačky směsi do zařízení 
k omezování emisí pachových látek, zaplachtování přepravních vozidel. Konkrétní naplnění těchto požadavků není z předloženého oznámení zcela zřejmé.

Dle zkušeností na obdobných zařízeních, kde jsou uplatněny BAT techniky a nejvýhodnější opatření z hlediska minimalizace emisí do ovzduší, je nutné aplikovat do výrobní technologie zejména:

· rekuperaci par druhého stupně při manipulaci s asfaltovou směsí. 

· odsávání odpadního plynu z míchačky směsi s obsahem pachových látek do ventilátoru hořáku sušícího bubnu ke spálení

· zakrytování přepravních cest a dopravníků horké směsi (včetně skipu pro zavážení směsi do expedičních zásobníků). Současně musí být zásobníky asfaltu vybaveny vodním uzávěrem pro omezování emisí pachových látek

· zastřešení skládek jemného kameniva pro účinné omezení jejich vnosu do okolního prostředí. 

Těmito účinnými opatřeními může dojít k významnému omezení emisí polyaromatických uhlovodíků i pachové zátěže.

Z hlediska navrhovaného palivového mixu (multiprach a zemní plyn) a reálných maxim výroby živice zejména v podzimních měsících jednotlivých let, není z hlediska ochrany kvality ovzduší vhodné, aby byl multiprach využíván jako dominantní palivo právě v měsících říjnu 
a listopadu, kdy obecně dochází ke zhoršování rozptylových podmínek a překračování imisních limitů zejména denních koncentrací polétavého prachu frakce PM10.

Kvalita ovzduší dané lokality je klasifikována jako znečištěná, imisní limit pro denní koncentrace částic PM10 je naplněn z 92,4%, pro částice PM2,5 z 80% a pro B(a)P také z 80%. Pokud budeme aplikovat právě projednávanou změnu zákona č. 201/2012 Sb., která uvažuje výši ročního limitu pro částice PM2,5 na úroveň 20 µg/m3, tak je imisní limit pro tuto látku v daném místě v podstatě zcela naplněn i bez realizace tohoto záměru.
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno (ČIŽP OI Brno)

Vyjádření z hlediska ochrany ovzduší: Jako palivo zde bude spalován multiprach (práškové hnědé uhlí) v kombinaci se zemním plynem. Kombinace při spalování jsou (je použit hořák pro současné spalování více paliv):

Uhlí – plyn (plyn jako podpůrné palivo) – kombinace I

Plyn - 100% - kombinace II

Dávkování paliva v kombinaci I lze kdykoliv okamžitě obsluhou na velínu přepnout do kombinace II a opačně. Vlastní odezva se děje okamžitě po přepnutí dávkování paliva.
Z hlediska územního plánování je území umístění nové obalovny určeno k průmyslové zástavbě. Imisní koncentrace znečišťujících látek v ovzduší byla hodnocena v rozptylové studii, a to včetně zátěže z automobilové dopravy.

Rozptylová studie zpracovaná v rámci tohoto oznámení vyhodnotila vliv na stávající kvalitu ovzduší jako nevýznamný

Vyjádření z hlediska odpadového hospodářství: Připomínka ke zpracovateli – k chybným odkazům na prováděcí předpisy OH a způsobům nakládání se vznikajícími odpady nerespektující hierarchii nakládání s odpady uvedených v relevantním bodu B.III.3 Odpady (str. 40).
Vyjádření z hlediska ochrany vod: Uložení nádrží s asfaltem a zásobníku se separačním přípravkem musí odpovídat požadavkům zákona č. 254/2001 Sb. o vodách. V blízkosti stáčišť asfaltu 
a prostorách používání separačních přípravků nesmí být vpusť do dešťové kanalizace.

Prostory nástřiku separačních přípravků do koreb vozidel musí být zabezpečeny proti možnému úletu přípravku na okolní terén a proti dešťovým srážkám.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje (KHS JmK) 

Požaduje doplnit:
1. hlukovou studii, která musí obsahovat tyto údaje:

- vyhodnocení hlukové zátěže okolních dotčených chráněných venkovních prostorů staveb nebo chráněných venkovních prostorů ze stávajících stacionárních zdrojů hluku a ze stávající dopravy na pozemních komunikacích;

- vyhodnocení příspěvků hlukové zátěže z dopravy vázané na provoz záměru a příspěvků hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů v navrhovaném zařízení, včetně areálové dopravy, na okolní dotčené chráněné venkovní prostory staveb nebo chráněné venkovní prostory;

- vyhodnocení celkové výsledné hlukové zátěže po zprovoznění záměru včetně hluku z dopravy (tzn. souběžný a kumulativní vliv stávajících zdrojů hluku a nových zdrojů hluku vázaných na provoz záměru), působící na okolní dotčené chráněné venkovní prostory staveb nebo chráněné venkovní prostory;

2. návrh řešení odsíření, vč. vyhodnocení v rozptylové studii; při volbě varianty 1 (uhelný prach + podpůrné palivo zemní plyn) se jedná o významné zhoršení imisní zátěže ovzduší především SO2 
a tuhými znečišťujícími látkami
Krajský úřad si vyžádal také vyjádření odboru rozvoje dopravy KrÚ, který požaduje doplnění takového opatření, aby byla zajištěna ochrana průjezdního úseku silnice II/416, resp. aby bylo zabezpečeno směřování nákladní dopravy po silnici II/416 na R52.

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil zaslané připomínky dotčených správních orgánů jako závažné, které dostatečně prokazují potřebu dalšího pokračování procesu posuzování vlivů na životní prostředí.
Závěr:
Záměr „IMOS Brno, a.s. – obalovna Žabčice, Nová obalovna živičných směsí na k.ú. Žabčice s max. kapacitou 240 tun živičné směsi za hodinu“, k.ú.  Žabčice, okr. Brno - venkov, naplňuje dikci bodu 6.5 – Obalovny živičných směsí.
Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
bude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,

ve znění pozdějších předpisů.

Oznamovatel zajistí zpracování dokumentace podle ustanovení § 8 zákona v rozsahu podle přílohy č. 4 zákona. Dokumentace musí být zpracována autorizovanou osobou ve smyslu zákona. Zpracovatel dokumentace vezme při jejím zpracování v úvahu všechny připomínky získané v rámci zjišťovacího řízení a v dokumentaci je přehledně vypořádá. 
Krajský úřad Jihomoravského kraje neukládá povinnost zpracovat varianty umístění záměru, jakákoliv jiná lokalizace, než je uvedena v oznámení záměru, by vyžadovala provedení zcela nového zjišťovacího řízení.
Dokumentace bude Krajskému úřadu Jihomoravského kraje předložena ve 3 písemných vyhotoveních a 2x v elektronické podobě. 
Odůvodnění:

Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí 
ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a jeho přílohách, v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k deklarované kapacitě, charakteru a umístění záměru. 
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr je třeba dále posoudit ve smyslu zákona zejména s ohledem na výše uvedené připomínky Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, oddělení technické ochrany životního prostředí, orgánu ochrany ovzduší a Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje.
Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

Dotčenou obec Žabčice žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme obec Žabčice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.



Ing. Jiří Hájek v.r.


vedoucí oddělení

posuzování vlivů na životní prostředí 
Za správnost vyhotovení: Bc. Jan Salnek
	IČ
	DIČ
	Telefon
	Fax
	E-mail
	Internet

	708 88 337
	CZ70888337
	541 651 111
	541 651 209
	salnek.jan@kr-jihomoravsky.cz
	www.kr-jihomoravsky.cz 


Rozdělovník:
Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Obec Žabčice, k rukám starosty, Kopeček 4, 664 63 Žabčice
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Židlochovice, odbor životního prostředí, Nádražní 750, 667 01 Židlochovice - DS
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno - DS
ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno - DS
Obdrží na vědomí:
Městský úřad Židlochovice, odbor územního plánování a stavební úřad, Nádražní 750, 667 01 Židlochovice - DS
IMOS Brno, a.s., Olomoucká 704/174, Černovice, 627 00 Brno – DS (obdrží včetně kopií vyjádření)
Detekta s.r.o., Franzova 63, 614 00 Brno - Maloměřice - DS 
Potvrzení o zveřejnění (provedou obec Žabčice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:  
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