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ROZHODNUTÍ
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad dle ust. § 29 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle ust. § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a ust. § 10 a 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, vydává

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

dle ust. § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

že záměr

„Hala Řípská, výrobně-skladový areál EMKO Case a.s.“, k.ú. Slatina, okr. Brno - město
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

Identifikační údaje:

Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1  zákona:

Hala Řípská, výrobně-skladový areál EMKO Case a.s. 

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 4.2, sloupec B – Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven od 10 000 do 
500 000 m2/rok celkové plochy úprav. Bod 10.4, sloupec B – Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) 11b) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.
Kapacita (rozsah) záměru:

Předmětem záměru je umístění technologie výroby kovových konstrukcí, jejich dílů 
a povrchové úpravy výrobků společnosti EMKO Case a.s. včetně skladu do výrobně-skladové haly o celkové ploše cca 2 747 m2. Hala bude rozdělena na halu A o ploše cca 1 763 m2 a halu B o ploše cca 984 m2. 

Součástí záměru je technologie lakování, kde se předpokládá maximální kapacita 60 000 m2 upravované kovové plochy za rok.
Umístění záměru:  
kraj     
Jihomoravský 


okres   
Brno - město
                                   
obec   
Brno
                                    
k.ú.     
Slatina   

                                   
parc. č.: 
2252/3, 2252/61, 2252/121, 2253/27, 2253/28, 2253/29, 2266/1, 2267/2, 2275/36, 2275/72, 2275/73, 2275/76, 2275/78 a 2718. 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Předmětem oznámení je umístění technologie výroby kovových konstrukcí, jejich dílů a povrchové úpravy výrobků a skladu do vystavěné výrobně-skladové haly o celkové ploše cca 2 747 m2. Hala bude rozdělena na halu A o ploše cca 1763 m2 a halu B o ploše cca 984 m2.
Do haly A bude přesunuta stávající výroba firmy EMKO Case a.s., která se zabývá vývojem 
a výrobou vlastních produktů zejména z oblasti IT a také zakázkovou výrobou těchto produktů podle požadavků, dispozic a technicko-výrobní dokumentace zákazníka.

Do haly B bude umístěn skladový provoz firmy HART Sp. Z o.o., jejímž předmětem činnosti je velkoobchodní prodej náhradních dílů na automobily, motocykly a také balení zboží pod značkou HART.

Vzhledem k malému imisnímu působení (ovzduší, hluk) záměru a vyvolané dopravy nebude realizací záměru docházet ke zvyšování zdravotních rizik ani k narušování faktorů pohody obyvatelstva. Rozsah vlivů bude lokální. 
Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Hala A

Technologie výroby bude spočívat v automatickém vysekávání vysekávacími noži dílů koster počítačových skříní, měničů, nabíječek a spínacích skříní z jednotlivých plechových tabulí. Jednotlivé díly budou dále tvarovány ohraňovacími lisy, které pomocí tlaku budou ohýbat vyřezané profily. Další operace jako je svařování, broušení a vrtání budou prováděny dle potřeby v samostatné místnosti. Následně budou výrobky očištěny v myčce a povrchově upravovány, a to sdruženým postřikem, který bude zahrnovat odmaštění a leptání Al (u hliníkových výrobků) nebo odmaštění a fosfátování (u ocelových dílů). Dále proběhne lakování v poloautomatické práškové lakovací lince. Linka bude tvořena dvěma lakovacími kabinami. Každá z kabin bude podtlakově odsávána. Odsátá prášková barva bude separována, zachytávána na cyklónu a vzdušnina bude finálně vyčištěna ve dvou filtračních jednotkách u jednotlivých kabin. Výrobky budou následně vypalovány ve vypalovací peci s automatickým regulovatelným hořákem na zemní plyn. Hotové výrobky budou zkontrolovány, zabaleny a exportovány k finálním odběratelům. 

Kapacita výroby firmy EMKO Case a.s. se předpokládá 60 000 m2  upravované kovové plochy za rok.

Hala B

Do příjmové části bude prostředky kamionové dopravy přiváženo zboží v přepravních obalech na dřevěných europaletách. Europalety se zbožím budou vysokozdvižnými/paletovými vozíky odebírány z kamionů a budou dopravovány do paletového regálového skladu nebo na volnou skladovou plochu. Zboží, které bude dopravováno pouze v kartonových boxech, bude z prostoru nákladního automobilu ručně přeskládáno na palety.

Ve skladové hale B budou ve čtyřpatrových mezaninech v policových regálech skladovány náhradní díly, spotřební materiál pro údržbu a opravy automobilů, nářadí, diagnostika a vybavení autoservisů. 
Oleje a izopropylalkohol v celkovém množství 10 050 m3 v běžných obchodních obalech budou skladovány ve skladu hořlavých kapalin. Jedná se o uzavřený sklad s výsledným zatříděním do III. třídy nebezpečnosti hořlavých kapalin. Ve skladu nebude docházet k přelévání ani k manipulaci s těmito hořlavými kapalinami.
Oznamovatel - účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád:

Společnost EMKO Case a.s., se sídlem Olomoucká 1189/81, Černovice, 627 00 Brno, s přiděleným 
IČ 255 58 030.
Zpracovatel oznámení:

Ing. Kateřina Maříková, Amec Foster Wheeler s.r.o., se sídlem Křenová 184/58, Trnitá, 602 00 Brno, s přiděleným IČ 262 11 564.
Odůvodnění

1. Průběh řízení

Dne 27.10.2015 obdržel krajský úřad oznámení záměru „Hala Řípská, výrobně-skladový areál EMKO Case a.s.“, k.ú. Slatina, okr. Brno-město. Oznamovatelem je společnost EMKO Case a.s., se sídlem Olomoucká 1189/81, Černovice, 627 00 Brno, s přiděleným IČ 255 58 030. 
Krajský úřad předložené oznámení posoudil a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona, umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona a v souladu s § 7 přílohou č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona. 
Zjišťovací řízení krajský úřad zahájil dopisem č.j. JMK 138718/2015 ze dne 02.11.2015 a rozeslal v souladu s § 6 odst. 6 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům s informací o možnosti vyjádřit se k ní dle § 6 odst. 7 zákona. Dále zajistil zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce Jihomoravského kraje, v informačním systému EIA pod kódem JHM1258 a na úřední desce Statutárního města Brna, městské části Brno-Slatina, přičemž za den zveřejnění se považuje zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce kraje. Současně požádal Statutární město Brno, městskou část Brno-Slatina o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o probíhajícím zjišťovacím řízení na své úřední desce. 
Dotčenými územními samosprávnými celky byly: 

Jihomoravský kraj - informaci obdržel dne 03.11.2015 a zveřejnil ji na úřední desce dne 04.11.2015 

Statutární město Brno, městská část Brno-Slatina - informaci obdržela dne 05.11.2015 a zveřejnila ji na své úřední desce dne 05.11.2015
Dotčenými orgány státní správy byly:

Magistrát města Brna, odbor životního prostředí - informaci obdržel dne 05.11.2015

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje - informaci obdržela dne 05.11.2015

Česká inspekce životního prostření, oblastní inspektorát Brno - informaci obdržela dne 05.11.2015

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

· Magistrát města Brna, č.j. MMB/0431989/2015/Zah, ze dne 20.11.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 20.11.2015

· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno, zn. ČIŽP/47/ŘI/1515396 002/15/BLV, ze dne 18.11.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 20.11.2015

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, č. j. KHSJM 54883/2015/BM/HOK, ze dne 24.11.2015, krajský úřad vyjádření obdržel 26.11.2015

· Jihomoravský kraj, č. j. JMK 147112/2015, ze dne 16.11.2015, krajský úřad vyjádření obdržel dne 16.11.2015
3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 
· Magistrát města Brna – vyjádření se skládá z dílčích vyjádření odborů Magistrátu města Brna:

Odbor životního prostředí: nemá připomínek.

Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství: 
· Vyjádření z hlediska vodoprávního úřadu: vodoprávní úřad uvádí požadavky vyplývající z Kanalizačního řádu města Brna a ze zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (vodního zákona), jejichž splněním je realizace záměru podmíněna.
· Vyjádření z hlediska státní správy lesů: záměrem nejsou dotčeny zájmy chráněné podle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon)
· Vyjádření orgánu ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF): Navrhovaná stavba je z hlediska zájmů chráněných podle zákona o ochraně ZPF možná.
Vypořádání: Vzato na vědomí. 
· Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno (ČIŽP OI Brno)

ČIŽP OI Brno s ohledem na stávající stav kvality ovzduší konstatuje, že hodnocené zdroje znečišťování ovzduší vyvolané provozem posuzovaného záměru nezpůsobí významnou změnu kvality ovzduší hodnoceného území ve výhledovém stavu ani vznik nových nadlimitních stavů. 

Z hlediska ochrany vod ČIŽP OI Brno konstatuje, že v záměru není specifikována technologie neutralizační stanice pro technologické odpadní vody z povrchových úprav. Současně však dodává, že tato skutečnost lze řešit v navazujícím stavebním řízení. Z hlediska ochrany vod nemá ČIŽP OI Brno k záměru další připomínky.
 Vypořádání: Vzato na vědomí. 

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně

KHS JmK jako věcně a místně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví oznámení záměru „Hala Řípská, výrobně-skladovací areál EMKO Case a.s.“, k.ú. Slatina, okr. Brno-město, předložené 
k posouzení v rámci zjišťovacího řízení akceptuje, s předmětným záměrem souhlasí a nepožaduje další posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb.
Vypořádání: Vzato na vědomí.
· Jihomoravský kraj
Jihomoravský kraj posoudil předložené oznámení záměru „Hala Řípská, výrobně-skladový areál EMKO Case a.s.“, k. ú. Slatina, okres Brno-město a nepožaduje jeho další posuzování ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Vypořádání: Vzato na vědomí.

Veřejnost a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, se k oznámení záměru nevyjádřily. V žádném z obdržených vyjádření dotčených územně samosprávných celků ani dotčených orgánů státní správy není požadováno pokračování v procesu posuzování.

4. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 
I. Charakteristika záměru

Předmětem oznámení je umístění technologie výroby kovových konstrukcí, jejich dílů 
a povrchové úpravy výrobků a skladu do vystavěné výrobně-skladové haly o celkové ploše 
cca 2 747 m2. Hala bude rozdělena na halu A o ploše cca 1763 m2 a halu B o ploše cca 984 m2. 

Hala je umístěna do prostoru mezi ulici Řípskou (na kterou je dopravně napojena) 
a železniční trať v sousedství průmyslové zóny Černovická terasa.

Do haly A bude přesunuta stávající výroba firmy EMKO Case a.s., která se zabývá vývojem 
a výrobou vlastních produktů zejména z oblasti IT a také zakázkovou výrobou těchto produktů podle požadavků, dispozic a technicko-výrobní dokumentace zákazníka. 

Technologie výroby bude spočívat ve vysekávání dílů koster počítačových skříní, měničů, nabíječek a spínacích skříní z jednotlivých plechových tabulí. Jednotlivé díly budou dále tvarovány, svařovány, broušeny a finálně upravovány. Poté budou výrobky odmašťovány alkalickými roztoky, lakovány v práškové lakovací lince a následně vypalovány ve vypalovací peci s automatickým regulovatelným hořákem na zemní plyn. Hotové výrobky budou zkontrolovány, zabaleny 
a exportovány k finálním odběratelům. 

Kapacita výroby firmy EMKO Case a.s. se předpokládá 60 000 m2 upravované kovové plochy za rok.

Do haly B bude umístěn skladový provoz firmy HART Sp. Z o.o., jejímž předmětem činnosti je velkoobchodní prodej náhradních dílů na automobily, motocykly a také balení zboží pod značkou HART.

 II. Umístění záměru

kraj: Jihomoravský

okres: Brno-město

obec: Brno

k. ú.: Slatina

parc. č.: 2252/3, 2252/61, 2252/121, 2253/27, 2253/28, 2253/29, 2266/1, 2267/2, 2275/36,

2275/72, 2275/73, 2275/76, 2275/78, 2718
Záměr spočívá v umístění výrobní technologie firmy EMKO Case a.s. a skladu firmy HART do vystavěné výrobně-skladové haly. Areál je situován do prostoru mezi ulicí Řípskou a železniční tratí v sousedství průmyslové zóny Černovická terasa.

Funkční využití území je dáno platným Územním plánem města Brna, ve znění obecně závazných vyhlášek. Předmětné pozemky jsou v územním plánu vyznačeny jako návrhová plocha PV – Plochy pro
výrobu.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Ze závěrů Rozptylové studie vyplývá, že hodnocené zdroje znečišťování ovzduší vyvolané provozem posuzovaného záměru nezpůsobí významnou změnu kvality ovzduší hodnoceného území ve výhledovém stavu ani vznik nových nadlimitních stavů.
Z výsledků hlukových výpočtů modelů pro budoucí provoz záměru je patrné, že celkový provoz záměru nebude mít v budoucnu významný akustický vliv na hlukovou situaci v dotčeném území obytné zástavby a nebude zdrojem nadlimitních stavů. Celkový provoz posuzovaného záměru je 
z hlediska hlukových emisí akusticky nevýznamný. Z výsledků vyplývá, že u nejbližších hlukově chráněných prostor nebude docházet provozem záměru k překračování hygienických limitů 
v denní době (50 dB) ani noční době (40dB). Negativní vlivy ostatních fyzikálních resp. biologických faktorů (vibrace, záření elektromagnetické nebo radioaktivní apod.) jsou vyloučeny. 
Vliv záměru na odtokové poměry v posuzované oblasti a jeho širším okolí lze souhrnně hodnotit jako nevýznamný. Vliv záměru na kvalitu povrchových vod a podzemních vod se nepředpokládá.

Vlivy na půdu, horninové prostředí, přírodní zdroje, faunu a flóru nenastávají, neboť je záměr umísťován do již vystavěné haly. 

Záměr je napojen na již existující inženýrské sítě a je předpokládána stejná frekvence dopravy jako při současném provozu. Negativní vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu jsou tudíž nevýznamné, neboť již nyní firma EMKO Case a.s. využívá pro zásobování a expedici ulici Řípskou. 

Z výše uvedeného vyplývá, že provozem záměru nebude ovlivněn zdravotní stav obyvatel nad míru, která by znamenala zvýšené riziko pro obyvatele oproti stávajícímu stavu.

Krajský úřad ve zjišťovacím řízení vyhodnocoval tyto podklady:

1. Oznámení záměru dle přílohy č. 3 zákona vč. příloh

- stanovisko orgánu ochrany přírody, krajského úřadu -  č.j. JMK 128563/2015 OŽP/Čer ze dne 06.10.2015

- vyjádření z hlediska územního plánu, Úřad městské části Brno-Slatina, odbor výstavby a územního rozvoje, stavební úřad – č.j. MCBSLA/05388/15/OVÚR-SÚ/Mach ze dne 26.10.2015.

- stavební povolení na stavbu „Parfums.cz – Skladový areál“, Úřad městské části Brno-Slatina, odbor výstavby a územního rozvoje, stavební úřad – č.j. MCBSLA/06511/13/OVÚR/Ka ze dne 16.12.2013.

2. Vyjádření uvedená v bodě 3. odůvodnění tohoto rozhodnutí. 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, jeho příloh, písemných vyjádřeních dotčených územně samosprávných celků, dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad zasílá ve smyslu ust. § 7 odst. 6 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a na vědomí dalším dotčeným subjektům.

Dotčené Statutární město Brno, městskou část Brno-Slatina žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 2 a 3 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení, na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně Statutární město Brno, městskou část Brno-Slatina žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s ust. § 7 odst. 6 zákona doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce orgánů Jihomoravského kraje. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHM1258.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 - ti dnů ode dne jeho doručení oznamovatel 
a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona, odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno (§ 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád). Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. 
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	Ing. František Havíř

	vedoucí odboru životního prostředí
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Rozdělovník:

Účastník řízení – oznamovatel vč. obdržených vyjádření:

· EMKO Case a.s., Olomoucká 1189/81,Černovice, 627 00 Brno - DS
Dotčené územně samosprávné celky:

· Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina, Budínská 2, 627 00 Brno
· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno – zde

Na vědomí:

· Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67, 601 67 Brno – DS
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno – DS
· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno – DS
· Úřad městské části Brno-Slatina, odbor výstavby a územního rozvoje – stavební úřad, Kroměřížská 6, 627 00 Brno – DS
· Ing. Kateřina Maříková, Amec Foster Wheeler s.r.o., Křenová 184/58, Trnitá, 602 00 Brno (zpracovatel oznámení) - DS
· MŽP, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 
100 10 Praha 10 – Vršovice – DS
· MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno – DS
Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina a Jihomoravský kraj).

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

                                              
razítko a podpis
otisk


úředního


razítka
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