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ROZHODNUTÍ
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad dle § 29 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle ust. § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a ust. § 10 a 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, vydává

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

dle ust. § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

že záměr

„Znovuzprovoznění tramvajové tratě Stránská skála – Líšeň, Holzova“,  k. ú. Líšeň, Slatina,
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.
Identifikační údaje:
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1  zákona:

Znovuzprovoznění tramvajové tratě Stránská skála – Líšeň, Holzova 

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 9.3, sloupec B – Tramvajové, podzemní nebo speciální dráhy včetně lanovek. 
Kapacita (rozsah) záměru:

Předmětem záměru je provedení rekonstrukce dvoukolejné tramvajové tratě vedené v místě stávajícího, avšak již nevyhovujícího tělesa dráhy. Při rekonstrukci tramvajové tratě bude provedena výměna tramvajového svršku, sanace tramvajového spodku, výstavba trakčního vedení a trakční napájecí stanice, výstavba tramvajových zastávek. Celková délka tramvajové tratě, kde bude probíhat stavební činnost, činí 3,4 km, u části záměru se jedná o rekonstrukci (km 0,0 – cca 0,3) u části o znovu zprovoznění (km cca 0,3 – 3,4). Součástí znovuzprovozněné části je i smyčka v areálu TMB (cca km 2,8 – 3,35).

Traťová rychlost bude v extravilánu 60 km/h. Traťová rychlost v intravilánu bude 30 – 50 km/h dle směrových poměrů.
Na řešeném úseku budou zřízeny tři tramvajové zastávky - „Stránská skála“, „U proluky“ a „Muzeum dopravy“. Předpokládá se, že zastávky „Stránská skála“ a „U proluky“ budou celodenně na znamení. Stávající zastávky „Stránská skála“ a „Stránská skála, smyčka“ budou zrušeny.

Umístění záměru:  
kraj     
Jihomoravský 


okres   
Brno-město
                                   
obec   
statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň, MČ Brno-Slatina
                                        k. ú.     
Líšeň, Slatina. 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Záměrem oznamovatele je provést rekonstrukci dvoukolejné tramvajové tratě (dále též TT) vedené v místě stávajícího, avšak již nevyhovujícího tělesa dráhy.  Stavba je vyvolána potřebou kapacitního spojení centra města s městskou částí Brno-Líšeň, včetně zajištění dopravní obslužnosti rozvojového území tramvajovou dopravou. Současně s rozšířením této kapacitní tepny MHD by byla optimalizována autobusová doprava v oblasti Staré Líšně. Velký potenciál představuje též napojení TT na parkoviště Park & Ride, které by mohlo být zbudováno v oblasti Zadní prátle. Prodloužení linky č. 10 ze smyčky Stránská skála dál do Líšně navíc rozšíří využití její přepravní nabídky, kdy v současném stavu je tato linka orientována především na obsluhu několika průmyslových firem v průmyslovém komplexu Zetor. Stavba je též vyvolána špatným stavem kolejového svršku v oblasti Stránská skála. Údržba je již nadále neefektivní. 

Při rekonstrukci tramvajové tratě bude provedena výměna tramvajového svršku, sanace tramvajového spodku, výstavba trakčního vedení a trakční napájecí stanice, výstavba tramvajových zastávek. Smyčka Stránská skála by měla sloužit především pro možnost odstavení nefunkční tramvajové soupravy v případě mimořádné události v navazujícím úseku TT, při výlukách v navazujícím úseku TT, v případě pořádání nostalgických jízd vozidel TMB po navazující TT, které by se neslučovaly s provozem DPMB. Kolejová spojka v oblasti Stránské skály bude využívána pro obrat historických souprav TMB, které nebudou zajíždět do centra města Brna.

Budou realizovány propustky v km 0,015, km 0,283, km 0,808, km 1,133, km 1,205, km 2,086, bude demolován propustek v km 0,583 na tramvajovém tělese. Budou obnoveny tramvajové přejezdy a přechody (km 0,041, km 0,183, km 1,205, km 2,111, km 2,506, km 2,706, km 2,762). Přejezdy a přechody budou vybaveny přejezdovým zabezpečovacím zařízením v km 1,205, světelným signalizačním zařízením v km 2,111, km 2,706 a km 2,762.

Budou vystavěny zárubní a opěrné zdi v km 0,093-0,228, km 2,061-2,104, km 2,369-2,532, km 2,910-2,974, km 3,377-3,414. U zastávek a u přejezdů v km 2,111, a v km 2,706 bude realizováno veřejné osvětlení. Zastávky budou vybaveny informačními panely, zastávka Muzeum dopravy bude vybavena jízdenkovým automatem. Budou rekonstruovány inženýrské sítě související s provozem záměru, případně dotčené realizací záměru. V oblasti tramvajové smyčky Stránská skála bude vybudována podzemní retenční nádrž. Posunutá stanice „Stránská skála“ bude napojena na stávající chodník a na vstupy do průmyslových podniků.
Bude doplněno zpřístupnění budovy plynové regulační stanice ZKL Brno a upraveny plochy v místě rekonstruované vodovodní přípojky. Bude vybudována nová zpevněná plocha před trakční napájecí stanicí mezi přejezdy Holzova (rampa) a Holzova (cihelna). Bude obnovena vozovka a chodníky na ulici Holzova z důvodu překládky inženýrských sítí. Budou upraveny sjezdy do areálu TMB a na zpevněnou vozovku sloužící k obsluze transformační stanice E.ON. Součástí bude dále urovnání okolního nezpevněného terénu. Bude upravena stávající obslužná panelová komunikace u přejezdu na ulici Holzova. Bude zřízen nový spojující chodník na ulici Holzova. Bude zřízena nová pěšina spojující chodník na ulici Holzova a nezpevněnou pěšinu na ulici Heydukova. Dopravní značení bude odstraněno, případně přemístěno. Nově budou zřízena sdělovací vedení DPMB, zařízení pro ovládání a vyhřívání výhybkových výměn, zřízena zařízení katodické ochrany přilehlých inženýrských sítí. Bude obnoveno oplocení narušené v důsledku stavební činnosti při realizaci záměru a okolo nových hranic areálu TMB.
Bude vystavěna nová protihluková stěna v oblasti staré Líšně při souběhu TT s ulicí Holzovou. PHS bude mít dvě části. První část PHS bude začínat v km 2,282 a končit v km 2,464 u zastávky „U proluky“. PHS bude mít v délce 136,800 m výšku 3,000 m nad TK, v délce 45,600 m výšku 3,500 m. Celková délka první části je 182,4 m. Druhá část PHS bude začínat v km 2,509 a končit v km 2,696 u přejezdu s ul. Holzova (rampa). PHS se bude napojovat na stěnu garáže kolmo k TT v délce 5,800 m s výškou 4,000 m. V této části zdi se budou nacházet dveře pro průchod k přilehlým pozemkům. Následně se PHS zalomí a podél TT bude pokračovat v délce 34,200 m s výškou 4,000 m. Zbývající úsek bude mít délku 152,000 m a výšku 3,000 m. Celková délka druhé části bude 192,000 m.
Budou realizována i další protihluková opatření:
Zásadním protihlukovým opatřením je rekonstrukce dílčího úseku tratě. Stávající tramvajový svršek bude nahrazen, úpravami dojde ke snížení ekvivalentních hladin akustického tlaku. Během rekonstrukce je uvažováno s instalací pryžových bokovnic na kolejnice. 

Související stavbou zde řešeného záměru jsou „Stavební úpravy správní budovy TMB“. Jejich dílčí součástí jsou stavební úpravy v bytě správce v půdní vestavbě. V nočních hodinách je překračována přípustná hladina akustického tlaku, je nutné řešit větrání nuceně, nebo řízeně. V úseku od km 2,381-2,695, v úseku nejtěsnějším souběhu TT s ul. Holzova, budou užity pryžové podštěrkové antivibrační rohože, toto opatření bude sloužit k omezení vibrací při průjezdu tramvaje a dále ke snížení hluku. 
V městských částech Líšeň a Slatina bude v oblasti nově zřizovaných tramvajových zastávek vybudován městský mobiliář. Součástí rekonstrukce je i úprava území, tj. zejména rekultivace a ozelenění ploch dotčených stavbou.

Na znovuzprovozněné tramvajové trati bude provozována tramvajová linka č. 10 s intervalem ve špičce 10 minut - 6 spojů za hodinu v jednom směru. Interval v sedle 15 minut – 4 spoje za hodinu v jednom směru.

Stavba bude realizována v jedné nepřetržité etapě, přičemž je stavbu nutné koordinovat se souběžnými stavbami. Jedná se zejména o stavební úpravy správní budovy TMB, přeložky sítí, úpravy místních komunikací (místní komunikace U proluky). Další souběžnou stavbou je záměr „Úprava tramvajové tratě Stránská skála“. Jedná se o dvoukolejný 1 385 m dlouhý traťový úsek se zastávkami Podstránská a Stránská skála. Záměr je rozdělen na dva úseky č. I. a II. Úseky se liší technickým provedením stávající tratě. Stávající tramvajová trať v úseku zastávek „Podstránská“ a

„Stránská skála“ je v provozu od roku 1970 a je ve špatném stavu, záměrem je kompletní rekonstrukce tramvajové tratě a v případě nutnosti doplnění protihlukových opatření (pryžové bokovnice).
V oblasti záměru „Úprava tramvajové tratě Stránská skála“ bude probíhat stavební činnost vyvolaná záměrem řešeným touto dokumentací „Znovuzprovoznění tramvajové tratě Stránská skála – Líšeň, Holzova“. Je nutné časově zkoordinovat obě stavby. Na stavbu navazují další stavby – „Místní komunikace Holzova, přechody, zastávky bus“, „Místní komunikace Heydukova a Bačovského“, „Cyklostezka Stránská skála - Líšeň“, „Okružní křižovatka Holzova + Letecká“, „Technické muzeum Brno-Líšeň - Kolejové napojení haly B“, „Parkoviště na ul. Holzova“.

V areálu Zetoru plánuje HZS ČR výstavbu cvičného polygonu pro hasiče.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:
Začátek úseku je situovaný před začátek stávající zastávky Stránská skála. Konec úseku je v TMB, kde je trať ukončena smyčkou.

Celková délka tramvajové tratě, kde bude probíhat stavební činnost, činí cca 3,4 km. Úsek v km 0,0 – cca 0,3 bude rekonstruován. V úseku od km cca 0,3 do km 3,4 bude znovu zprovozněn. Součástí znovuzprovozněné části je i smyčka v areálu TMB (cca km 2,8 – 3,35).
Předmětem stavby je znovu zprovoznění tramvajové tratě v úseku „Stránská skála“ do depozitáře historických tramvají Technického muzea v Brně Líšni na ulici Holzova. Jedná se o dvoukolejnou tramvajovou trať na segregovaném tělese. Na segregované trati budou koleje tvořeny širokopatními kolejnicemi uloženými na betonových pražcích, uložených v otevřeném resp. částečně otevřeném štěrkovém loži. Ve smyčkách a v areálu TMB budou koleje tvořeny žlábkovými kolejnicemi uloženými na drážkovaných železobetonových panelech, resp. betonových pražcích a budou uzavřeny krytem. Od začátku úseku (km 0,0) po stávající konečnou „Stránská skála, smyčka“ (cca km 0,3) je stavba pojata jako rekonstrukce stávající tramvajové trati. Od začátků úseku po regulační stanici ZKL Brno budou koleje vedeny přibližně ve stávající stopě, za regulační stanicí se koleje mírně oddálí od stávajících kolejí jižním směrem, aby vytvořily prostor pro vložení výhybek umístěných v přímé na hlavní trati do Líšně. V blízkosti regulační stanice ZKL bude ponechána kolejová spojka, pro možnost otáčení historických souprav TMB. Z hlediska pozitivního vlivu na dynamický průběh rychlosti tramvajových vozidel, byla k nácestným výhybkám přemístěna i nová tramvajová zastávka „Stránská skála“ (km cca 0,2), která bude tvořena dvěma odsazenými vnějšími nástupišti spojenými novým pryžovým přechodem.

Stávající tramvajové zastávky „Stránská skála“ a „Stránská skála, smyčka“, které jsou od sebe vzdáleny pouze 260 m, budou zrušeny. Přístup a příjezd na novou zastávku bude zajišťovat živičný chodník napojený na zpevněnou komunikaci od ulice Stránská. Přístup ke vstupu ZKL Brno bude zajištěn novým pryžovým přechodem přes TT napojeným na přístupový chodník. Přístup ke vstupu do slévárny Heunisch bude zajištěn novým chodníkem napojujícím se na novou zastávku „Stránská skála“. V oblasti tramvajové zastávky Stránská skála bude též zřízena zpevněná plocha pro nakolejení vozidel údržby trakčního vedení. V úseku od regulační stanice ZKL až za novou zastávku „Stránská skála“ bude souběžně s TT zřízena nová pravostranná zárubní zeď z důvodů eliminace zásahů do cizích pozemků. Nově bude upraven nájezd k regulační stanici plynu ZKL Brno. V prostoru smyčky Stránská skála bude zbudována nová retenční nádrž zadržující přívalovou srážkovou vodu z přilehlých svahů Stránské skály, která bude zachycena kapacitním zpevněným příkopem TT. Součástí tohoto odvodňovacího systému bude nový propustek pod TT přivádějící srážkovou vodu do retenční nádrže, dešťová kanalizace zajišťující regulování odvádění vody z retenční nádrže dále do příkopu TT a nový propustek umístěný na příkopu TT v místě křížení s přístupovou komunikací.

Od smyčky Stránská skála (km cca 0,3) až po křížení s ulicí Drčkova (mimo) (km cca 2,1) je stavba pojata jako znovuzprovoznění TT, přičemž osy nových kolejí budou vedeny cca v poloze stávajících kolejí. TT bude po pravé straně vybavena kapacitním zpevněným příkopem, který bude zachytávat přívalovou srážkovou vodu z přilehlých svahů Stránské skály a přilehlých polností nacházejících se jižně a východně od TT. Pravostranné příkopy budou zaústěny do 2 ks trubních propustků (přestavba stávajících), které podchází kolmo pod TT a budou vyústěny do přilehlého terénu. Na příkopu TT se dále bude nacházet nový trubní propustek umístěný v místě křížení s polní cestou. V této části nejsou navrženy žádné tramvajové zastávky. V místě křížení TT s polní cestou bude zřízen nový pryžový přejezd. Přejezd bude zabezpečen přejezdovým zabezpečovacím zařízením železničního typu. Od křížení s ul. Drčkova (včetně) (km cca 2,1) až po ul. Holzova (rampa) (km cca 2,7) je stavba pojata jako znovuzprovoznění TT, přičemž osy nových kolejí budou v části tohoto úseku posunuty západním směrem o 4-5 m a to z důvodu vytvoření územní rezervy pro novou jednosměrnou obslužnou komunikaci trasovanou podél zahrad mezi ulicí Drčkova a prolukou mezi domy na ulici Holzova. Před křížením s ulicí Drčkovou bude nutné vybudovat novou levostrannou opěrnou zeď umístěnou souběžně s TT a to z důvodu posunutí TT západním směrem a eliminace zásahů do vyústění kanalizace Brněnských vodovodů a kanalizací, a. s. včetně jejího odpadního koryta. V místě opěrné zdi bude též zřízen trubní propustek (přestavba stávajícího), který bude kolmo křížit TT a bude vyústěn u paty opěrné zdi. Propustek bude zajišťovat odvodnění malé části pravostranného příkopu a samotného přejezdu na ulici Drčkova, ale především bude zajišťovat převedení srážkové vody ze stávající dešťové kanalizace Brněnských komunikací, a. s. V místě křížení TT s komunikací na ulici Drčkova bude zřízen nový pryžový přejezd, který bude zabezpečen světelným signalizačním zařízením s preferencí tramvajové dopravy. V úseku od místa odpojení ulice Drčkova od TT až po výrobní areál firmy OKNOSERVIS, s.r.o. bude nutné vybudovat novou levostrannou opěrnou zeď umístěnou souběžně s TT z důvodu posunutí TT západním směrem a z důvodů eliminace zásahů do cizích pozemků. V místě proluky mezi domy v ulici Holzova bude zřízena nová tramvajová zastávka „U proluky“ (km cca 2,5), která bude tvořena dvěma odsazenými
vnějšími nástupišti spojenými novým pryžovým přechodem. Přístup a příjezd na novou zastávku bude zajištěn samotnou prolukou. Souběžně s TT bude na části tohoto úseku zřízena pravostranná protihluková stěna eliminující hlukovou zátěž na rodinné domy na ulici Holzova od tramvajové dopravy a silniční dopravy v ulici Drčkova. Odvodnění TT bude v tomto úseku zajištěno pomocí odvodnění vyvolané stavby obslužné komunikace „U proluky“ resp. pravostranného příkopu. V oblasti konečné zastávky „Muzeum dopravy“ (resp. areál TMB) včetně křížení s ulicí Holzova (rampa) (km cca 2,7) a Holzova (cihelna) (km cca 2,8) je stavba pojata jako znovuzprovoznění TT. V úseku cca km 2,8 – 3,35 se jedná o tramvajovou smyčku v areálu TMB. Osy nových kolejí budou v části tohoto úseku posunuty oproti stávajícímu stavu z důvodu zajištění nezávislých provozů DPMB a TMB. V místě křížení TT s komunikací na ulici Holzova (rampa) a ulici Holzova (cihelna) budou zřízeny nové živičné přejezdy, které budou zabezpečeny světelným signalizačním zařízením s preferencí tramvajové dopravy. Mezi oběma přejezdy bude nutné vybudovat novou levostrannou opěrnou zeď umístěnou souběžně s TT, a to z důvodu mírného posunutí TT západním směrem a eliminace zásahů do panelové cesty situované západně od TT. Součástí konečné zastávky „Muzeum dopravy“ bude jedna předjízdná/odstavná kolej DPMB. Na konečné zastávce „Muzeum dopravy“ budou zřízeny dvě výstupní nástupiště (vnější a ostrovní) (km cca 2,9) umístěné vstřícně a jedno nástupní nástupiště (km cca 3,0). Přístup na novou zastávku bude zajištěn pomocí několika navazujících chodníků. Umístění nástupišť na konečné zastávce „Muzeum dopravy“ bylo navrženo na východní straně areálu TMB při ulici Holzova a to především s ohledem na dobré přestupní vazby na autobusy, blízkost nové husté bytové zástavby a v neposlední řadě též z hlediska bezpečnosti čekajících cestujících (blízkost rušné ulice). V místě nové nástupní zastávky bude nutné vybudovat novou pravostrannou zárubní zeď umístěnou souběžně s TT a to z důvodu vyrovnání výškového rozdílu mezi nástupní zastávkou a chodníkem na ulici Holzova. Součástí zdi bude schodiště a bezbariérová rampa zajišťující zpřístupnění zastávek od přechodu na ulici Holzova (z ulice Leskauerova). V areálu TMB jsou na rozchodu 1435 mm navrženy úpravy kolejí u východního a západního průčelí budovy depozitáře a realizace nové výtažné koleje umístěné vně areálu před přejezdem s ulicí Holzova (cihelna). Areál TMB bude s kolejištěm DPMB propojen pomocí dvou kolejových spojek 1435 mm, umožňující též otočení tramvajových souprav. Dále je na rozchodu 1000/760 mm navrženo přemístění manipulačních kolejí z jižního na severní zhlaví a zřízení splítkové odstavné/nakládkové koleje 1435/1000/760 mm u západního průčelí haly depozitáře. Toto je navrženo z důvodu zjednodušení kolejových konstrukcí. Odvodnění TT bude zajištěno pomocí trativodů a nové dešťové kanalizace.

Trakční vedení je na TT navrženo jako plně kompenzované se svislou řetězovkou, v oblasti smyček „Stránská skála“ a „Muzeum dopravy“ jako svislá i šikmá řetězovka a v oblasti samotného areálu TMB pak pouze jako prosté trolejové vedení. V oblasti Stránské skály budou vždy umístěny dva stožáry TV po stranách kolejí, v navazujícím úseku do Líšně pak budou stožáry TV vždy umístěny mezi kolejemi TT. V oblasti smyček „Stránská skála“ a „Muzeum dopravy“ a areálu TMB budou stožáry umístěny dle prostorových možností.

Napájení trakčního vedení bude zajištěno pomocí nové trakční napájecí stanice zřízené ve staré Líšni v parčíku u křižovatky ulic Holzova/Letecká. Napájení TV budou zajišťovat trakční kabely (napájecí, zpětné) uložené v nově zřízeném kabelovodu. Kabelovod povede v oblasti Stránské skály po levé straně TT, u smyčky „Stránská skála“ pak podejde TT a dále již povede po pravé straně TT. Napaječe a úsekové děliče budou ovládány dálkově. Všechny výměny DPMB budou vyhřívány, přičemž napájení bude zajištěno z TV. Napájení mazníků u „Muzea dopravy“ bude též zajištěno z TV. Dálkově ovládaný přestavník výhybkových výměn bude zřízen pouze u rozjížděcí výměny na smyčku „Stránská skála“ a na smyčce „Muzeum dopravy“ do předjízdné/odstavné koleje. Zbytek výhybek DPMB i TMB bude s mechanickým přestavníkem. Součástí stavby jsou i úpravy dotčených komunikací a chodníků, přeložky a ochrana inženýrských sítí, zřízení veřejného osvětlení u nových zastávek, chodníků a komunikací, úprava stávajících plotů, zřízení nových plotů, příprava a úprava území.

Náhradní výsadby

Náhradou za pokácenou zeleň budou provedeny náhradní výsadby dřevin jak v prostoru dotčeném stavbou, tak dle požadavku městských částí Slatina a Líšeň na pozemcích mimo stavbu. Bude dodržena výsadba dle kácení na jednotlivých katastrálních územích. Výsadba poloodrostků dřevin je navržená podél nové tramvajové tratě u zastávky Stránská skála na začátku tramvajové tratě - 5 ks lípy srdčité (Tilia cordata L.), v parku před areálem Technického muzea v Brně - 2 ks olše lepkavé (Alnus glutinosa L.), v areálu Technického muzea v Brně - 30 ks lípy srdčité (Tilia cordata L.) Celkem je navržena výsadba 34 skupin keřů - ptačí zob obecný (Ligustrum vulgare L.).
Oznamovatel - účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád:
Společnost Dopravní podnik města Brna, a.s., se sídlem Hlinky 151, 656 46 Brno, IČ 25508881.
Zpracovatel oznámení:

RNDr. Jaroslav Bosák, MBA, Ecological Consulting a.s., Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc - autorizovaná osoba.
Odůvodnění

1. Průběh řízení

Dne 11.08.2017 obdržel  krajský úřad od společnosti Dopravní podnik města Brna, a.s., se sídlem Hlinky 151, 656 46 Brno, IČ 25508881 (dále jen „oznamovatele“) oznámení záměru „Znovuzprovoznění tramvajové tratě Stránská skála – Líšeň, Holzova“, k. ú. Líšeň, Slatina, okr. Brno-město. Zpracovatelem oznámení je RNDr. Jaroslav Bosák, MBA, Ecological Consulting a.s., Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc.
Krajský úřad předložené oznámení posoudil a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona a v souladu s § 7 přílohou č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona. 
Zjišťovací řízení krajský úřad zahájil dopisem č. j. JMK 119518/2017 ze dne 17.08.2017 a rozeslal v souladu s § 6 odst. 6 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným správním úřadům a dotčeným územně samosprávným celkům s informací o možnosti vyjádřit se k ní dle § 6 odst. 7 zákona. Dále zajistil zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce Jihomoravského kraje, v informačním systému EIA a na úřední desce statutárního města Brna, MČ Brno-Líšeň a MČ  Brno-Slatina, přičemž za den zveřejnění se považuje zveřejnění informace o zjišťovacím řízení na úřední desce kraje. Současně požádal statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň a MČ Brno-Slatina o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o probíhajícím zjišťovacím řízení na své úřední desce. 
Dotčenými územně samosprávnými celky byly: 

Jihomoravský kraj - informaci obdržel dne 21.08.2017 a zveřejnil ji na úřední desce dne 23.08.2017;
statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň -  informaci obdržela 22.08.2017 a zveřejnila ji na své úřední desce dne 22.08.2017;
statutární město Brno, MČ Brno-Slatina - informaci obdržela 22.08.2017 a zveřejnila ji na své úřední desce dne 22.08.2017.
Dotčenými orgány státní správy byly:

Magistrát města Brna, odbor životního prostředí - informaci obdržel 28.07.2017;
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje - informaci obdržela 28.07.2017;
Česká inspekce životního prostření OI Brno - informaci obdržela 28.07.2017.
2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření krajský úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:
-  statutární město Brno, MČ Brno-Slatina – č. j. MCBSLA/04502/17/ST ze dne 11.09.2017;
- Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje – č. j. KHSJM 49717/2017/BM/HOK ze dne 07.09.2017;
- Magistrát města Brna, odbor životního prostředí – č. j. MMB/0340991/2017/Zah ze dne 11.09.2017;

-   Česká inspekce životního prostředí – OI Brno – zn. ČIŽP/47/2017/1187 ze dne 06.09.2017;
-   spolek Holzova-Líšeň, z.s. – vyjádření ze dne 11.09.2017.
3. 
Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:

Statutární město Brno MČ Brno-Slatina sděluje, že RMČ se na svém jednání zabývala projektovou dokumentací záměru a přijala následující usnesení: „RMČ nesouhlasí s akcí „Znovuzprovoznění tramvajové tratě Stránská skála – Líšeň, Holzova“ a požaduje předložení nově zpracované projektové dokumentace se zapracováním protihlukových opatření podél ulice Podstránská v úseku od křížení s ul. Bělohorskou směrem k zastávce Stránská skála“. 

Vzhledem k zamýšlenému rozšíření přepravní kapacity a s tím i spojeného navýšení počtu spojů v úseku stávající tratě mezi zastávkami Podstránská - Stránská skála, požaduje MČ Brno-Slatina, aby byl posouzen resp. prověřen vliv zamýšlené stavby na území a obyvatele (kvalitu prostředí) při ulici Podstránská. Je zcela nezbytné přijmout taková opatření, která významně sníží hlukové dopady stavby a následného provozu na ní na okolní zástavbu rodinných domů. 

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje sděluje, že oznámení záměru bere na vědomí, se záměrem souhlasí a nepožaduje jeho další posouzení podle zákona. 
  

Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno uvádí, že pro zásah do biotopu čmeláků rodu Bombus, ještěrky obecné (Lacerta agilis) a slavíka obecného (Luscinia megarhynchos) navrhuje požádat o výjimku ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb. Navrhované odstranění zeleně je třeba provádět mimo období hnízdění ptactva tj. od 15. srpna do 28. února.  
Vyjádření Magistrátu města Brna sestává z 3 dílčích vyjádření jednotlivých odborů:
· Odbor životního prostředí MMB nemá k oznámení záměru připomínky.
· Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství MMB uvádí podmínky vyplývající z vodního zákona, jejichž splněním je realizace záměru podmíněna.

· Odbor územního plánování a rozvoje MMB sděluje, že dle platného Územního plánu města Brna (ÚPmB) je záměr situován v převážné míře v plochách pro dopravu s podrobnějším účelem využití stanoveným funkčním typem tělesa dopravních staveb, rezervy ploch pro dopravu a DH – hromadná osobní přeprava. Okrajově se záměr nachází v ploše pracovních aktivit, ploše krajinné zeleně, ploše městské zeleně a ploše zemědělského půdního fondu. ÚOPR MMB nepožaduje další posuzování záměru dle zákona.
Spolek Holzova-Líšeň z.s. (dále jen „spolek“) v úvodu svého vyjádření sděluje, že nesouhlasí se záměrem v podobě, v jaké je předkládán. Zástavba rodinných domů při ulici Holzova, kolem které má být ve své poslední části tramvajová trať těsně vedena, by se realizací záměru dostala do situace, kdy z jedné strany je podél ní již nyní vedena rušná komunikace směrem z městské části Líšeň do městské části Slatina a z druhé strany by podél ní probíhal provoz tramvajové dopravy. Zveřejněný záměr sice předkládá hlukovou studii, ta podle spolku ovšem řeší pouze předpokládaný hluk z provozu tramvajové tratě. Na rodinné domy přitom působí i hluk z přilehlé silniční komunikace Holzova a rodinné domy by se tak dostaly do obklíčené dopravou i hlukem. Podle spolku je třeba tyto vlivy posuzovat současně. 
Protihluková stěna, která je podél rodinných domů navržena jako ochrana proti nadměrnému hluku z tramvajové dopravy má dosahovat výšky 3 až 4 m. Hluk pravděpodobně částečně omezí, nicméně dle spolku významně zasáhne do životního prostoru obyvatel rodinných domů. Protihluková stěna je navržena v těsné blízkosti zadních traktů rodinných domů, které v současné době jsou obyvateli využívány k úniku před dopravním ruchem z ulice Holzova. 

Spolek dále uvádí, že jako zcela nedostatečné se jeví řešení trojnásobného křížení tramvajové tratě s pozemní komunikací na začátku a na konci ulice Holzova. A to s čtyřproudovou komunikací Drčkova a s obslužnou komunikací pro vjezd do blízkého areálu firem. Spolek vyjádřil obavu, že navrhované řešení tj. využití semaforů pro řízení dopravy v místech křížení, paradoxně ještě více zatíží ulici Holzova automobilovou dopravou, neboť řidiči nebudou chtít čekat na semaforech na průjezdy tramvají a zvolí trasu bez semaforů (po ulici Holzova). 
Nezanedbatelný nebude dle spolku ani zásah realizace záměru do stávajícího stavu vegetace a vyskytujících se živočichů. 

Spolek je toho názoru, že nebyly dostatečně zkoumány a vyhodnoceny alternativní varianty vedení tratě mimo ulici Holzova. Oznamovatel záměr znovuzprovoznění tratě obhajuje nutností včasného vytvoření dopravní infrastruktury pro oblast za čtyřproudovou komunikací Drčkova (území mezi Zetorem a městskou částí Slatina), kde město Brno do budoucna očekává a má zájem podpořit rozvoj výstavby. Podle spolku by bylo lepší vést tramvajovou trať za čtyřproudovou komunikací. Nevznikla by nutnost tuto komunikaci tramvajovou tratí několikrát křížit a současně by byla tramvajová trať blíže území, kde město očekává výstavbu. Pokud by byla tramvajová trať vedena ve stávajícím umístění kolem ulice Holzovy, museli by k ní obyvatelé z nově vzniklé výstavby ve zmíněném území překonávat poměrně velkou vzdálenost a v závěru navíc přecházet čtyřproudovou komunikaci Drčkova.
V závěru vyjádření spolek konstatuje, že souhlasí s ekologickými způsoby hromadné dopravy obyvatel města Brna, ale posuzovaný záměr v podobě jaké je předkládán, považuje za nedostatečně promyšlený a navržený.
Vypořádání: 
Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních, přihlédl rovněž k umístění záměru.

Dotčené správní úřady vyslovily souhlas s realizací záměru bez požadavku na jeho další posouzení dle zákona. Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina a spolek Holzova-Líšeň z.s. nesouhlasí se  záměrem ve variantě, v jaké je navrhován, požadují záměr dále posuzovat podle zákona, a to z důvodu obav z dalšího zhoršování životního prostředí v záměrem dotčeném území, zejména hlukové situace. Spolek Holzova-Líšeň z.s. pak dále rozvíjí variantu vedení tramvajové tratě za čtyřproudovou komunikací Drčkova, která by dle jeho názoru byla nejen šetrnější k obyvatelům rodinných domů při ulici Holzova, ale rovněž by byla blíž plánované nové obytné výstavbě, kterou je potřeba realizace záměru mimo jiné zdůvodňována.
K uvedeným připomínkám lze konstatovat, že v rámci přípravné dokumentace zpracované na úrovni vyhledávací studie, byly zpracovány varianty úseku od křížení s ulicí Drčkovou (včetně) – po křížení s ulicí Holzova. V oznámení záměru jsou jednotlivé varianty a hlavní úvahy pro jejich přijetí či zamítnutí uvedeny:

1. varianta – nové osy kolejí by přibližně respektovaly stávající polohu kolejí, přičemž ulici Drčkovu by TT křížila úrovňovým přejezdem. Přejezd s ulicí Drčkovou ve směrovém oblouku a přechodnici. TT by byla 2 x úrovňově křížena pozemními komunikacemi a provoz by byl řízen SSZ. Jsou zde možné negativní dopady – zpomalení dopravy, přesun silniční dopravy do jiných lokalit. Výrazný vliv by měla i plánovaná stavba cyklostezky vedená paralelně s TT. Křížení cyklostezky s ulicí Drčkovou by bylo nepřehledné, a bylo nutné též řídit SSZ. Byl by zcela znemožněn přístup k pozemkům a vjezdům do garáží po pravé straně TT.

2. varianta – nové osy kolejí by přibližně respektovaly stávající polohu kolejí, přičemž ulici Drčkovu by TT křížila mimoúrovňově, silničním nadjezdem nad TT. Byl by znemožněn přístup k pozemkům a vjezdům do garáží po pravé straně TT.

3. varianta – nové osy kolejí by byly odsunuty o cca 4 – 5 m západním směrem k ulici Drčkova, tak aby byl získán prostor pro místní obslužnou komunikaci umožňující obsluhu vybudovaných nemovitostí podél stávajícího tělesa TT, přičemž ulici Drčkovu by TT křížila úrovňovým přejezdem. Přejezd s ulicí Drčkovou by byl částečně v přechodnici. TT by byla 2 x úrovňově křížena pozemními komunikacemi, a provoz by byl řízen SSZ. Jsou zde možné negativní dopady – zpomalení dopravy, přesun silniční dopravy do jiných lokalit. Výrazný vliv by měla i plánovaná stavba cyklostezky vedená paralelně s TT. Křížení cyklostezky s ulicí Drčkovou by bylo nepřehledné, a bylo nutné též řídit SSZ.
4. varianta – nové osy kolejí by byly odsunuty západním směrem k ul. Drčkova, tak aby byl získán prostor pro místní obslužnou komunikaci umožňující obsluhu vybudovaných nemovitostí podél stávajícího tělesa TT, přičemž ulici Drčkovu by TT křížila mimoúrovňově – silniční nadjezdem nad TT.
5. varianta – nové osy kolejí by probíhaly souběžně s ulicí Drčkova (za areálem firmy OKNOSERVIS, s.r.o.) s cílem minimalizovat dopady na stávající stav bydlení a kvality bydlení. Při této variantě by bylo nutné zřídit SSZ i na křižovatce Drčkova/Holzova/Letecká, čímž by došlo ke zpomalení silniční dopravy na ulici Drčkova, a k jejímu přesunu na ulici Holzovu (2 x křížení SSZ). Tuto variantu by bylo možné řešit v několika podvariantách směrového řešení. Návrhová rychlost TT by v tomto úseku byla pouze 20 km/h. Poloměry r = 50m by byly zdrojem hluku. Došlo by ke zkrácení výtažné koleje TMB. Podélný sklon by dosahoval až 70 ‰. Došlo by k problematickému napojení sjezdu firmy OKNOSERVIS, s.r.o. Bylo by nutné zřídit opěrné stěny u areálu firmy OKNOSERVIS, s.r.o. a u zahrádek v místě výtažné koleje TMB.

Po zhodnocení jednotlivých variant byla k dalšímu zpracování zvolena varianta č. 3. Výběru této varianty předcházelo několik jednání výrobního výboru, složeného ze zástupců investora a projektanta. Záměr byl rovněž představen zástupcům samosprávy i veřejnosti. 
Akustická studie, která je přílohou oznámení záměru, podrobně vyhodnotila vliv záměru na akustickou situaci v lokalitě. Z výsledků výpočtů vyplynul návrh na provedení akustických opatření, která by vedla ke snížení hlukových hodnot pod navržené hygienické limity. 
V závěrečném hodnocení akustické studie se uvádí, že předkládaná práce posuzovala znovuzprovoznění tramvajové trati v trase Stránská skála - Líšeň, Holzova. Posouzení bylo provedeno z hlediska splnění limitů pro samostatnou tramvajovou dopravu, dále z hlediska posouzení nárůstu hluku z kompletní dopravy (tramvaje + auta) a posouzení vlivu křížení TT s komunikacemi. Součástí práce byl také návrh opatření ke snížení hluku. Všechny výpočty byly provedeny pro výhledový rok 2020, kdy je předpokládáno uvedení TT do provozu.

Jak vyplývá z výsledků výpočtu hluku samostatné tramvajové dopravy, limit v noční době je u stávající obytné zástavby v lokalitě ulice Holzovy ve většině bodů překročen. Na základě výsledků výpočtu byla navržena protihluková zástěna podél tramvajové trati v místě jejího přiblížení k obytným objektům na ulici Holzově.

Z následných výsledků výpočtů po instalaci PHS vyplývá, že navržené limity pro samostatnou tramvajovou dopravu jsou ve všech výpočtových bodech v denní i noční době nepřekročeny. Porovnání kompletní dopravy v lokalitě zahrnovalo srovnání dopravy v roce 2020 bez realizace TT a s realizací TT. Výpočty porovnání prokázaly snížení hodnot ve výpočtových bodech v blízkosti trati, kde se projevuje vliv uvažované zástěny i na hluk z automobilové dopravy po ulici Drčkově.

V ostatních výpočtových bodech se projevuje mírný nárůst způsobený vlivem TT oproti stavu bez TT. Nárůst je však ve všech případech v řádu (0,0 - 2,0) dB a v souladu s nařízením vlády se tedy nejedná o prokazatelný nárůst.

Dále bylo provedeno posouzení vlivu světelného signalizačního zařízení, které bude instalováno na křížení TT s ulicemi Drčkova, Holzova - rampa a Holzova - cihelna, na hodnocené obytné objekty. Instalace SSZ bude mít za následek určité zpomalení, příp. zastavení dopravního proudu na jmenovaných komunikacích, které se může u objektů negativně projevit. Porovnání je provedeno pro samostatnou automobilovou dopravu bez vlivu tramvají. Na základě výsledků výpočtů a následného porovnání obou stavů lze konstatovat, že instalace SSZ na křížení TT s komunikacemi má na hlukové hodnoty ve výpočtových bodech pouze malý vliv. Nárůst hodnot ve výpočtových bodech v blízkosti křížení se pohybuje v rozmezí (0,1 - 0,4) dB v denní i noční době a ani zde se tedy nejedná o prokazatelný nárůst v souladu s nařízením vlády.

K připomínce statutárního města Brna, MČ Brno-Slatina lze uvést, že přílohou oznámení záměru je rovněž samostatná hluková studie, zabývající se změnou akustické situace na ulici Podstránská (k. ú. Slatina) spojenou s realizací posuzovaného záměru. Tato hluková studie byla zpracována na základě požadavku ÚMČ Brno-Slatina. Vlivem realizace záměru má být na přilehlé tramvajové trati zintenzivněna tramvajová doprava a tím i potenciálně zvýšena její hlučnost. 
Z vypočtených hodnot je patrné, že tramvajová doprava v minulosti ovlivňovala okolní obytnou zástavbu při ulici Podstránská větší hlučností než ve stávajícím stavu. Zvýšení intenzit dopravy, související s posuzovaným záměrem, znamená zvýšení hlučnosti. Celková změna v ekvivalentních hladinách akustického tlaku oproti stávajícímu stavu bude činit 5,5 dB v denní době a 6,0 dB v noční době, a to u všech výpočtových bodů reprezentujících dotčenou zástavbu ulice Podstránská.

Srovnáním hlučností ve stávajícím i výhledovém stavu s rokem 2000 bylo zjištěno, že v noční době nedochází k nárůstu hlučnosti o více než 2 dB, a proto je použit u všech výpočtových bodů hygienický limit s korekcí pro starou hlukovou zátěž v noční době. V denní době je pak použit hygienický limit na tramvajových tratí v/mimo OPD.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje jako orgán ochrany veřejného zdraví neměla k předloženému oznámení včetně hlukových studií připomínky.
Zpracovatel hlukové studie upozorňuje, že v zájmovém území bude také probíhat záměr „Úprava tramvajové tratě Stránská skála“. Ve výpočtovém modelu není tato rekonstrukce zohledněna. V současné době se tramvajový svršek sestává ze žlábkových kolejnic typu S180 a NP3, které jsou pomoci tuhých svěrek a rozponových podkladnic DIOR upevněny na betonových pražcích. Kolejnice jsou provozem značně opotřebeny, nacházejí se na nich vytlučené svary, převážně jsou i znehodnoceny vlnkami. Geometrie koleje je značně deformovaná, čímž dochází k nepravidelnému ojíždění pojezdové hrany kolejnic. Zmiňované nedostatky způsobují, mimo jiné, také výrazně vyšší hlučnost oproti neopotřebované trati. Během rekonstrukce je uvažováno odstranění zákrytu tramvajového tělesa, kolejového roštu a vrstvy štěrku kolejového lože do nezbytné hloubky podkladních vrstev stávajících pražců. Stávající tramvajový svršek bude nahrazen kolejnicemi profilu S49 a předpjatými bezpodkladnicovými betonovými pražci B03 s ukloněnou úložnou plochou a pružným upínacím systémem. Těmito úpravami dojde ke snížení ekvivalentních hladin akustického tlaku až o 3 dB. Během rekonstrukce je uvažováno s instalací pryžových bokovnic, pomocí kterých lze snížit hlučnost až o další 2 dB.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí konstatuje, že zjišťovací řízení splnilo účel a vymezilo základní problematické oblasti, tj. zejména vlivy na dopravní i s tím související hlukovou situaci v lokalitě, vlivy na zájmy ochrany přírody, především zásah do NPP Stránská skála. Vzhledem k jejich charakteru, nepovažuje odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje za účelné stanovit pro tento záměr povinnost dalšího posuzování. Stejný názor je vysloven rovněž ve vyjádřeních dotčených správních úřadů. Výše uvedené problematické aspekty lze účelněji vyřešit v samostatných správních řízeních a postupech podle složkových zákonů v oblasti životního prostředí resp. v oblasti územního plánování a stavebního řádu. Postupy podle složkových zákonů a stavebního zákona dávají rovněž možnost zástupcům veřejnosti hájit svá práva a právem chráněné zájmy.

4. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 
I. Charakteristika záměru
Záměrem oznamovatele je znovuzprovoznění tramvajové tratě v úseku „Stránská skála“ do depozitáře historických tramvají Technického muzea v Brně Líšni na ulici Holzova. Jedná se o dvoukolejnou TT na segregovaném tělese. Začátek úseku je situovaný před začátek stávající zastávky Stránská skála. Konec úseku je v TMB, kde je trať ukončena smyčkou. Součástí stavby jsou i úpravy dotčených komunikací a chodníků, přeložky a ochrana inženýrských sítí, zřízení veřejného osvětlení u nových zastávek, chodníků a komunikací, úprava stávajících plotů, zřízení nových plotů, příprava a úprava území.
Hodnocený záměr zahrnuje jen jednu variantu technického a technologického řešení.

II. Umístění záměru

Stavební záměr bude realizován v zastavěném i v nezastavěném území v k. ú. Líšeň a k. ú. Slatina. 
Úřad městské části města Brna, Brno-Líšeň, stavební odbor nemá z hlediska územního plánu připomínky.

Úřad městské části města Brna, Brno-Slatina, odbor výstavby a územního rozvoje, sděluje, že záměr je v souladu s platným Územním plánem města Brna (ÚPmB).  
Zájmová lokalita se nenachází v záplavovém území. Záměr částečně zasahuje do území soustavy Natura 2000 EVL Stránská skála, a současně do území Národní přírodní památky Stránská skála. Možný významný vliv stavby na příznivý stav předmětu ochrany, nebo jeho celistvost byl však orgánem ochrany přírody vyloučen. Dále byla orgánem ochrany přírody udělena výjimka ze zákazu poškozovat národní přírodní památku.
III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí
· Vlivy hluku, vlivy na kvalitu ovzduší, zdravotní vlivy a rizika

Předmětem posuzovaného záměru je znovuzprovoznění tramvajové trati a s tím související stavební úpravy (komunikace, chodníky, veřejné osvětlení, přeložky inženýrských sítí apod.). Vzhledem k charakteru záměru lze z hlediska jeho potencionálního ovlivnění obyvatelstva vzít teoreticky v úvahu faktory fyzikální (hluk), chemické (znečišťování ovzduší, vody a půdy) a psychosociální (rušení pohody aj.). Jako nejvýznamnější možné vlivy spojené s výstavbou a provozem posuzovaného záměru byly vytipovány vlivy spojené s hlukovým zatížením lokality a znečišťováním ovzduší v období výstavby.
V průběhu výstavby budou do jisté míry dotčeni obyvatelé obytných domů, které leží v těsné blízkosti stavby. Vliv na obyvatelstvo se bude projevovat jednak v důsledku dopravy materiálu na staveniště, jednak vlastními pracemi na stavbě. Půjde především o negativní vlivy hluku vyvolané dopravou a stavebními pracemi, a také o možné znečištění ovzduší, především pevnými částicemi (polétavý prach). Zvýšená prašnost se může projevovat zejména v období provádění výkopových prací za dlouhodobě suchého a větrného období. Jak znečištění ovzduší, tak i hluk z výstavby budou časově omezené a plně reverzibilní.

Rozsah negativního ovlivnění bude technologickými postupy omezen na nejnižší možnou míru. Negativním vlivům bude předcházet logicky sestavený harmonogram prací a dodržování režimu výstavby tak, aby tyto nepříznivé vlivy byly minimalizovány (např. stavba nebude prováděna v nočních hodinách, ve svátcích, přístupové komunikace budou v suchých obdobích roku pravidelně kropeny apod.). Zařízení, která budou používána v době výstavby (stavební mechanizace) a která budou zdrojem hluku, musí být situována tak, aby byla minimalizována hluková zátěž v okolí stavby. Před nadměrným hlukem je třeba chránit zejména lokality, vymezené platným územním plánem k bydlení resp. stávající obytné objekty, které se zde nachází.

V období provozu bude nejvýznamnějším faktorem ovlivňujícím zdraví obyvatel v okolí předmětného záměru hluk z tramvajové dopravy. Pro předmětný záměr byla zpracována hluková studie, která řešila vliv dopravy z provozu na tramvajové trati a dále i vliv z provozu na přilehlých silničních komunikacích v koncovém úseku předmětné trati v Líšni.
Na základě požadavku ÚMČ Brno-Slatina pak byla dopracována hluková studie v lokalitě ul. Podstránská ve Slatině.

V Líšni budou po realizaci záměru dosahovat hladiny hluku z dopravy na předmětné tramvajové trati v rozmezí 48,8 – 59,9 dB ve dne a 41,9 – 53,3 dB v noci. V místech, kde dochází k překročení limitů daných NV č. 272/2011 Sb., byly navrženy protihlukové stěny. S přihlédnutím k těmto protihlukovým opatřením pak dojde ke snížení hlukového zatížení obytné zástavby podél komunikace Holzova. Ve dne se budou hladiny hluku pohybovat v rozmezí 43,8 – 59,4 dB a v noci pak mezi 38,4 – 53,2 dB. Dále bylo v hlukové studii zhodnoceno i stávající hlukové zatížení silniční dopravou a změna hlukové situace v lokalitě po uvedení tramvajové trati do provozu.

Dle výsledků hlukové studie (Akusting, spol. s r. o.) přispěje realizace záměru ke zhoršení stávající hlukové zátěže v Líšni i po realizaci navrhovaných PHS až o 2 dB (Výpočtový bod VB 20 – noc, 1 m od fasády, resp. střešního okna bytu správce ve smyčce TT, výška 2 m a 4 m).
Výpočtové body VB 21 a VB 22 jsou umístěny před západní fasádou školy, přičemž bod VB 21 je umístěn v blízkosti tramvajové trati. Proto je v tomto místě uvažováno pouze s denními hladinami hluku. Hodnoty se budou u nejvíce exponované fasády pohybovat okolo 46 dB.
Co se týče zhoršení stávající situace provozem tramvajové trati, tak v noci dojde ke zvýšení stávajících hladin hluku o 0,4 dB, ve dne pak o 0,3 dB. Vzhledem k tomu, že sluchově rozeznatelný rozdíl je mezi 2 - 3 dB, můžeme konstatovat, že navýšení je nepatrné. Realizované protihlukové stěny budou mít naopak pozitivní efekt na snížení hluku z automobilové dopravy na ul. Drčkova.
Nejzatíženějším objektem je objekt v místě výpočtového bodu V7, který se nachází hned u provozované trati. Tato část úseku se nachází mimo řešenou stavbu. Výhledově je plánována rekonstrukce tohoto úseku, v rámci projektové přípravy bude zpracována hluková studie a navržena adekvátní protihluková opatření.

V zájmovém území bude probíhat záměr „Úprava tramvajové tratě Stránská skála“. Ve výpočtovém modelu hlukové studie (Ecological Consulting a.s., 2017) není tato rekonstrukce zohledněna. Během rekonstrukce je uvažováno odstranění zákrytu tramvajového tělesa, kolejového roštu a vrstvy štěrku kolejového lože do nezbytné hloubky podkladních vrstev stávajících pražců. Stávající tramvajový svršek bude nahrazen kolejnicemi profilu S49 a předpjatými bezpodkladnicovými betonovými pražci B03 s ukloněnou úložnou plochou a pružným upínacím systémem. Těmito úpravami dojde ke snížení ekvivalentních hladin akustického tlaku až o 3 dB. Během rekonstrukce je uvažováno s instalací pryžových bokovnic, pomocí kterých lze snížit hlučnost až o další 2 dB.

Zpracovatel hlukové studie konstatuje, že v lokalitě Podstránská dojde ve srovnání se stávajícím stavem ke zvýšení hlukové zátěže spojené s navýšením intenzit dopravy. Hlukové navýšení je však způsobeno i nevyhovujícím stavem úseku trati nacházející se v blízkosti ul. Podstránská. Tento úsek není předmětem posouzení, ale je plánována jeho rekonstrukce a využití doplňkových protihlukových opatření – bokovnice. To bude mít za následek snížení hlukové zátěže až o 5 dB.

V ulici Holzova není tramvajová trať provozována. Její realizací dojde k zanesení nového zdroje hluku do lokality. V místech překročení hygienických limitů jsou navrženy protihlukové stěny. Po jejich realizaci dojde k navýšení hlukové zátěže u chráněného venkovního prostoru nejbližších staveb v Líšni provozem tramvajové trati maximálně o 0,4 dB.

Navržený záměr je dle zpracovatele oznámení z hlediska hluku v lokalitě akceptovatelný za podmínek dodržení realizace navržených protihlukových opatření a dořešení hlukové situace při rekonstrukci navazujícího úseku tramvajové trati, který je samostatnou stavbou. 

V období provozu nebude v souvislosti se záměrem instalován zdroj znečišťování ovzduší. Samotná tramvajová trať není zdrojem emisí škodlivin ovlivňující negativně kvalitu ovzduší. Z hlediska imisní situace a jejího dopadu na zdraví obyvatel lze vyhodnotit vliv záměru jako nevýznamný či spíše pozitivní.
· Vlivy na půdu
Pozemky, na kterých bude realizován stavební záměr, se nacházejí na k. ú. Líšeň a k. ú. Slatina. Dle Katastru nemovitostí se jedná především o ostatní plochy. Záměrem budou dotčeny pozemky náležející do zemědělského půdního fondu a bude tedy třeba jejich dočasné (2 172 m2), případně trvalé odnětí (1 444 m2) ze zemědělského půdního fondu. Tyto parcely náleží převážně do II. třídy (k. ú. Líšeň), případně do III. třídy (k. ú. Slatina) ochrany zemědělské půdy. Uvedené pozemky jsou v současnosti zemědělsky využívány.
· Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy
V lokalitě byl proveden botanický průzkum, při kterém nebyla zaznamenána přítomnost druhů zvláště chráněných dle Vyhlášky Ministerstva životního prostředí České republiky č. 395/1992 Sb., v platném znění. Na okraji polí byla zaznamenána přítomnost hlaváčku letního (Adonis aestivalis), který je řazen mezi druhy ohrožené dle Červeného seznamu ČR (Grulich 2012). Hlaváček letní se vyskytuje roztroušeně na okraji polí podél celého tělesa tramvajové trati. Vzhledem k jeho vazbě na polní ekosystémy nepředpokládáme ovlivnění jeho populace obnovením provozu tramvajové trati.

Přírodní či přírodě blízké biotopy, vč. výskytu zvláště chráněných druhů jsou v širším území zaznamenány ve vazbě na NPP a EVL Stránská skála. Při okraji chráněných území, podél tělesa tramvajové trati se vyskytují pouze porosty náletových dřevin a křovin. K ovlivnění z botanického hlediska hodnotných biotopů nedojde.

Na opuštěném tělese tramvajové trati je zřetelně patrný postup sukcese. Ještě v roce 2003 zde byla vyznačena mozaika vysokých mezofilních a xerofilních křovin a suchých širokolistých trávníků. V roce 2014 již dominuje pouze prvně zmíněný biotop. Vzhledem k absenci jakéhokoliv managementu dochází k postupnému zarůstání, degradaci hodnotnějších partií. V území byla zaznamenána řada invazních druhů rostlin.

Ze zvláště chráněných druhů bezobratlých byli v trase záměru zaznamenáni čmeláci rodu Bombus. V současnosti jim poskytuje trasa tramvajové tratě příležitosti k umístění jejich hnízd. Realizací záměru dojde k vykácení křovinného pásu a stavebním úpravám ploch do podoby moderní tramvajové tratě. Tím dojde k redukci prostředí vhodného k umístění čmeláčích hnízd. 
Negativní vliv na čmeláky bude snížen, pokud bude kácení dřevin (včetně odstraňování křovin) provedeno mimo vegetační sezónu.

Ohrožení zvláště chráněných druhů bezobratlých vázaných na prostředí v prostoru NPP Stránská skála (kudlanka nábožná, zvláště chráněné druhy motýlů) zpracovatel oznámení záměru neočekává.
Charakter centrální části NPP (mozaika skalních trávníků, stepních trávníků, křovinné vegetace a skalních výchozů) se od křovinami silně zarostlého charakteru prostředí v trase záměru výrazně liší. Navíc jsou centrální části NPP od plánované tramvajové tratě odděleny několika desítkami metrů dřevinného porostu nebo polních ploch. Pro realizaci záměru je doporučeno požádat o výjimku ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, pro čmeláky rodu Bombus.
Během průzkumů nebyla v dotčeném území zaznamenána přítomnost obojživelníků ani lokalit umožňujících jejich rozmnožování.

Křovinné porosty v trase záměru mají vhodný charakter k poskytování úkrytu či potravního biotopu ropuchy zelené (Bufotes viridis) či ropuchy obecné (Bufo bufo). Případné využití těchto ploch jinými obojživelníky je málo pravděpodobné. Realizací záměru sice dojde k výrazné redukci tohoto typu prostředí v trase záměru, v území se však nachází i další lokality s vhodným charakterem prostředí pro výskyt ropuch mimo období rozmnožování (zahrady, drobné plochy dřevinných porostů, ruderální části přilehlého průmyslového objektu).

Zpracovatel oznámení nepředpokládá, že by trasa záměru vytvářela migrační překážku pro usměrněné jarní (na místa rozmnožování) nebo zpětné tahy obojživelníků.

Součástí záměru bude umístění celkem 6 trubních propustků (z toho jeden bude přítomen již v současné trase tramvajové tratě). Alespoň malý migrační význam pro obojživelníky se předpokládá u propustků v km 0,808, 1,133 a 1,205. V případě těchto 3 propustků je proto vhodné, aby na jejich koncích či uvnitř propustku nebyly schodovité překážky vyšší než 10 cm, které by bezocasí obojživelníci nebyli schopni překonat. Rovněž je doporučeno, aby na koncích těchto propustků nebyly přítomny kalové jímky, do kterých by obojživelníci (či jiní drobní živočichové) mohli napadat a uvíznout. Propustek v km 2,086 bude mít z důvodu jeho lokace v sousedství silniční komunikace zcela minimální migrační význam.

Propustek v km 0,283 nebude mít migrační význam žádný, neboť bude zaústěn do retenční nádrže u současné tramvajové smyčky.
V blízkosti trasy tramvajové tratě byla zaznamenána přítomnost ještěrky obecné (Lacerta agilis). Charakterer území v trase záměru umožňuje i výskyt slepýše křehkého (Anguis fragilis).
Pro ještěrku obecnou bude mít realizace záměru kombinovaný vliv. Ještěrka je vázána především na osluněná místa v blízkosti vhodných úkrytů. Odstraněním křovin přijde o část potenciálních úkrytů. Na druhou stranu samotný osluněný prostor náspu tramvajové tratě pro ni může v budoucnu sloužit jako nový potravní biotop.

Pro slepýše křehkého realizací záměru dojde k zániku vhodného prostředí v trase tramvajové tratě. Jeho výskyt budou ale v území umožňovat i další lokality o vhodnějším charakteru než liniový porost v trase tramvajové tratě (zahrady, ruderální části průmyslového areálu, prostor NPP Stránská skála). Pro realizaci záměru je doporučeno požádat o udělení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, pro
ještěrku obecnou.

V trase záměru se v zájmovém území nachází především běžné polní či urbánní druhy ptáků. Ze zvláště chráněných druhů byl v křovinných porostech v trase záměru zaznamenán slavík obecný (Luscinia megarhynchos).
Aby nedošlo k přímému ohrožení ptáků, doporučuje zpracovatel oznámení veškeré kácení dřevin (včetně odstraňování křovin) provádět mimo období hnízdění ptáků. K termínové kolizi nedojde, pokud bude kácení provedeno mimo vegetační sezónu, tj. v období od 1. listopadu do 31. března.

Kácení dřevin v trase záměru způsobí mírnou redukci hnízdních příležitostí především pro polní druhy ptáků. V území se přesto nachází další křovinnou vegetací zarostlé lokality, které hnízdění ptáků, budou nadále umožňovat. Rovněž pro slavíka obecného bude vykácením křovinného pásu znemožněno hnízdění v trase záměru. Jeho hnízdění v dotčeném území budou svým charakterem nadále umožňovat porosty v severní části NPP Stránská skála a v jejím sousedství nebo křovinné porosty v jižní části Brna-Líšně.

V ulici Holzova bylo k tramvajové trati přivrácené straně domu zaznamenáno hnízdiště rorýsů velkých (Apus apus). Ačkoliv v blízkosti tohoto hnízdiště dojde ke změnám prostředí (kácení dřevin, stavební práce, umístění trolejového vedení) a k rušení během výstavby a provozu, nepředpokládá se, že by realizace či provoz záměru ohrozily hnízdění rorýsů.

Součástí tramvajových zastávek bývají obvykle přístřešky. Rovněž v rámci realizace protihlukových opatření budou vybudovány protihlukové stěny v délce 374 m. Pokud by byl materiál stěn přístřešků či výplní protihlukových stěn průhledný, docházelo by k nárazům ptáků do průhledných ploch. Proto doporučujeme zvolit materiál stěn přístřešků či výplní protihlukových stěn buď neprůhledný, nebo průhledný ale zabezpečený pískováním vertikálními pruhy o šíři min. 2 cm a rozteči max. 10 cm.

Drát trolejového vedení vytváří pro ptáky (především větších velikostních kategorií) překážku s rizikem kolize během letu. Trasa tramvajové tratě však nekříží žádný krajinný prvek, který by výrazně usměrňoval migraci ptáků (typicky např. velký vodní tok). Proto zpracovatel oznámení nepovažuje za nutné zvýraznit drát trolejového vedení např. zavěšení odrazek či pruhů látky.

Vzhledem k tomu, že trasa tramvajové tratě prochází územím ohraničeným zástavbou a silničními komunikacemi, neočekává se, že by provoz záměru závažně ovlivňoval rušením ptáky vyskytující se v zájmovém území. Pro realizaci záměru se doporučuje požádat o udělení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, pro

slavíka obecného.

V zájmovém území byly zaznamenány pouze běžné druhy savců. Jednalo se pouze o druhy menších velikostních kategorií. Pro savce bude mít realizace záměru negativní vliv především tím, že zanikne liniový krajinný prvek plnící funkci migračního koridoru. Současná trasa tramvajové tratě má pro

savce migrační vliv z lokálního hlediska, zájmové území je totiž izolováno od okolí zástavbou a silničními komunikacemi. Vykácením křovinné vegetace budou rovněž omezeny možnosti úkrytu pro savce v oblasti tvořené zejména polními plochami.

Znovu zprovozněná trasa tramvajové tratě bude vytvářet novou migrační překážku v krajině. Dotčené území však není z migračního hlediska hodnoceno jako významné, nedojde proto narušení jiných migračních tras, než trasy podél trasy tramvajové tratě. Navíc v počátečním úseku je tramvajová trať vedena podél zdi průmyslového areálu Zetoru v délce cca 400 m, před křížením s ulicí Drčkova je při okraji tramvajové trati přítomno oplocení zemědělských ploch v délce cca 500 m a od křížení s ulicí Drčkova se nachází v sousedství tratě zástavba. Tyto úseku jsou i v současnosti pro větší živočichy obtížně průchozí. Na trase tramvajové tratě se neočekává příliš intenzivní provoz. V současnosti na konečné zastávce tramvajové trati Stránská skála – smyčka, na kterou záměr navazuje, končí a následně vyjíždí maximálně 3 spoje za 1 hodinu.
Ohrožení významných zimovišť netopýrů v prostoru NPP Stránská skála se neočekává vzhledem ke vzdálenosti vchodů jeskyní a štol od záměru.

Záměr prochází územím se smíšeným využitím – jedná se zejména o velkoplošná pole, průmyslové areály, areály individuálního bydlení a zahrady. Přírodní charakter území je setřený, jedná se o urbanizovanou oblast. V území jsou ojedinělé lokality krajinné zeleně.

Nejcennější lokalitou je NPP Stránská skála, kde nalézáme zejména luční a skalní stanoviště. Případný negativní vliv na ekosystémy může být spojován s kácením dřevin v trase v současnosti opuštěné tramvajové tratě. Vzhledem k charakteru předmětného záměru zpracovatel oznámení nepředpokládá významné ovlivnění ekosystémů. U dotčené NPP Stránská skála nebude ovlivněno zachování předmětu ochrany. U dotčené EVL Stránská skála nebude mít záměr vliv na příznivý stav předmětu ochrany, nebo na jeho celistvost. Lokální biocentrum Stránská skála bude narušeno dílčím způsobem. Při dodržení opatření uvedených v kapitole B.1.6 a D.4 oznámení záměru lze označit negativní vliv na ekosystémy za akceptovatelný.

Lokalita záměru se nenachází na území žádného velkoplošného zvláště chráněného území (NP, CHKO). Lokalita záměru se nenachází na území vyhlášeného přírodního parku. Záměr zasahuje do zvláště chráněného území NPP Stránská skála a zároveň do lokality soustavy Natura 2000, EVL Stránská skála. V místě tramvajové zastávky Stránská skála bude vybudován otevřený příkop pro odvádění srážkových vod ukončený propustkem a zpevněný přístup ke stávající regulační stanici plynu.

K předmětnému záměru bylo k lokalitě soustavy Natura 2000 vydáno závazné stanovisko Odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje ze dne 08.03.2017 pod čj.: JMK 41123/2017 OŽP/Čer, že záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. Příslušné pracoviště Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Moravský kras vydalo dne 07.04.2017, pod č. j. SR/0141/JM2017-2 souhlasné stanovisko se stavbou. Agentura shledala, že provedení předmětné stavby, při dodržení podmínek ve stanovisku a při vydání kladného pravomocného rozhodnutí, není v rozporu se zájmy ochrany přírody a krajiny. Následně bylo vydáno rozhodnutí o výjimce, ze dne 27.04.2017, pod č. j. SR/0173/JM/2017-4, kde byl udělen souhlas ke stavbě a stanoveny podmínky k souhlasu. Souhlas byl odůvodněn tím, že Agentura věc vyhodnotila tak, že povolovaná činnost neovlivní zachování předmětu ochrany NPP Stránská skála. Dále příslušné pracoviště AOPK vydalo Stanovisko podle § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění z hlediska vlivu na území soustavy Natura 2000, ze dne 18. července 2017, č. j. SR/0281/JM2017 – 1. Ve stanovisku podle § 45i byl vyloučen možný významný vliv stavby na příznivý stav předmětu ochrany, nebo jeho celistvost. 
Nejbližším VKP ze zákona jsou 1,5 km vzdálené lesy v údolí Říčky mezi Líšní a Podolím. Řešený záměr nezasahuje do žádného registrovaného VKP. V bezprostřední blízkosti východní části území na k. ú. Líšeň se však nachází VKP Pod Oříšky.

Záměr částečně zasahuje do okrajové části lokálního biocentra Stránská skála a dále hraničí s lokálním biokoridorem Stránská skála – Pod Oříšky. Biocentrum Stránská skála se v místě, kde bude zasaženo řešeným záměrem, kryje se EVL Stránská skála a NPP Stránská skála. U záborů do těchto EVL a NPP byly případné negativní vlivy vyloučeny, případně pro ně byla vydán souhlas a výjimka. Lze dovodit, že biocentrum Stránská skála bude rovněž zasaženo zanedbatelně. Lokální biokoridor Stránská skála – Pod Oříšky je platnou ÚPD vymapován podél řešeného záměru, i když bude porost na stávajícím náspu vykácen, nebude k zásahu v ploše lokálního biokoridoru.

VKP nebudou nijak ovlivněny. Vzhledem k výše uvedenému, zpracovatel oznámení nepředpokládá významné negativní ovlivnění prvků ÚSES ani chráněných území.

Zpracovatel oznámení konstatuje, že prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem, předpisů a povolovacích rozhodnutí. Dále bude nutné dodržovat opatření podle následující specifikace:
1. Kácení a ořezávání dřevin, včetně odstraňování křovin je třeba provádět pouze mimo hnízdní období ptáků a mimo vegetační období (tedy kácet a vyřezávat pouze od začátku listopadu do konce března). V případě, že nebude organizačně možné provést kácení v období mimo vegetační sezónu, bude kácení provedeno až po kontrole dřevin ekologickým dozorem stavby či jinou odborně způsobilou osobou, aby bylo vyloučeno případné hnízdění ptáků.

2. Při rekonstrukci je třeba dodržet opatření na ochranu dřevin vycházející z normy ČSN 83 9061. K ochraně před mechanickým poškozením dřevin je nutné stromy chránit plotem, který by měl obklopovat celou kořenovou zónu, ve výjimečných případech opatřit kmen pomocí vypolštářovaného bednění z fošen vysokým nejméně 2 m. Je nutné, aby ochranné bednění či plot zakrývali také kořenové náběhy. Při zásahu do kořenové zóny stromu (např. hloubení jam, výkopů) bude výkop proveden ručně. Při výkopu nebudou přetínány kořeny s průměrem větším než 2 cm. Dále je nutné zabránit tomu, aby v blízkosti dřeviny nebyla půda zhutňována např. pojezdy stavební techniky nebo výkopovým materiálem. Musí být rovněž zabráněno tomu, aby byl prostor zamokřen např. vodou unikající ze stavby. V ochranném pásmu dřeviny nesmí být zakládána ohniště ani nesmí se zde nacházet žádné zdroje tepla. Je třeba zabránit jakýmkoli mechanickým, příp. chemickým poškozením dřevin a půdního prostoru.
3. Dojde-li v průběhu stavebních prací k poranění kořenových náběhů, kmene či větví, je nutné provést adekvátní ošetření stromu.
4. Materiál stěn přístřešků na zastávkách či výplní protihlukových stěn zvolit buď neprůhledný, nebo průhledný ale zabezpečený pískováním vertikálními pruhy o šíři minimálně 2 cm a rozteči maximálně 10 cm a to z důvodu ochrany ptáků před nárazem do těchto ploch.
5. Při budování propustků v km 0,808, 1,133 a 1,205 zajistit, aby propustek neměl schodovité překážky vyšší než 10 cm, které bezocasí obojživelníci nejsou schopni překonat. Při budování těchto propustků neumisťovat na konce propustků odkalovací jímky, do kterých mohou napadat migrující živočichové a uhynout.

6. V případě archeologického nálezu je třeba oznámit tuto skutečnost příslušnému Památkového ústavu a zajistit záchranný archeologický výzkum.
7. Po dobu stavebních prací doporučujeme zajistit kontrolu stavby a realizaci případných biotechnických opatření formou ekologického dozoru. Osoba provádějící ekologický dozor by měla mít odpovídající vzdělání a zkušenosti z realizace podobných záměrů.

8. Během stavebních prací doporučujeme zaměřit pozornost na případné šíření invazních druhů (zejména trnovníku akátu) a dále na případné zavlečení nových invazních druhů v souvislosti s pohyby objemů stavebních materiálů a zeminy (např. křídlatky). V případě vzniku nových ložisek výskytu tyto druhy okamžitě likvidovat.  
Krajský úřad ve zjišťovacím řízení vyhodnotil tyto podklady:

1. Oznámení záměru dle přílohy č. 3 zákona vč. příloh:

· Situace záměru (+ mapa ochrany životního prostředí, výřez z územního plánu, situace uzavírek, vedení objízdných tras a přístupových komunikací 1. a 2. fáze)
· Seznam dotčených parcel

· Akustická studie (Ing. Miroslav Frič, AKUSTING, spol. s r.o., duben 2017)

· Hluková studie (Mgr. Luboš Popelák, Ecological Consulting a.s., červen 2017)
· Dendrologický průzkum (Mgr. Markéta Vaněčková, leden 2016) 
· Vyjádření Úřadu městské části města Brna, Brno-Slatina, odboru výstavby a územního plánování k záměru z hlediska ÚPD, č. j. MCBSLA/01789/16/OVÚR/DF ze dne 04.04.2016 a č. j. MCBSLA/07181/16/OVÚR/DF ze dne 06.12.2016 – vzato na vědomí
· Vyjádření Úřadu městské části města Brna, Brno-Líšeň, stavebního odboru k záměru z hlediska ÚPD, č. j. MCLISEN 06919/2016/2700/VIT ze dne 07.07.2017 – vzato na vědomí
· Stanovisko Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, orgánu ochrany přírody dle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, č. j. JMK 41123/2017 ze dne 13.03.2017 – vzato na vědomí
· Stanovisko AOPK ČR, Správy CHKO Moravský kras dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, č. j. SR/0281/JM/2017-1 ze dne 18.07.2017 – vzato na vědomí

2. Vyjádření uvedená v bodě 3. odůvodnění tohoto rozhodnutí 
Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, písemných vyjádření dotčených územně samosprávných celků, dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.
Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 6 zákona rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a  na vědomí dotčeným správním úřadům. 
Dotčené statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň a MČ Brno-Slatina žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 2 a 3 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení, na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Dotčené statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň a MČ Brno-Slatina žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.
Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb. doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce Jihomoravského kraje. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHM1398.
Poučení
Proti tomuto rozhodnutí mohou podat ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost, uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona, odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno (§ 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád). Splnění podmínek dle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.
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                 Ing. František Havíř v.r.
                                                                                                                                   vedoucí odboru    
Za správnost vyhotovení: Mgr. Dana Richterová
Rozdělovník

Účastník řízení (oznamovatel) vč. obdržených vyjádření:

· Dopravní podnik města Brna, a.s., Hlinky 151, 656 46 Brno – DS
Obdrží dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce (v případě Jihomoravského kraje se též jedná o doručení veřejnou vyhláškou), o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

· Statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň, k rukám starosty, Jírova 2, 628 00 Brno - DS

· Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina, k rukám starosty, Budínská 2, 627 00 Brno – DS
· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno - zde
Obdrží na vědomí:

· Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67, 602 00 Brno – DS
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno – DS

· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno – DS
· Úřad městské části města Brna Brno-Líšeň, stavební odbor, Jírova 2, 628 00 Brno
· Úřad městské části města Brna Brno-Slatina, odbor výstavby a územního rozvoje, stavební úřad, Tilhonova 59, 627 00 Brno – DS
· Ecological Consulting a.s., RNDr. Jaroslav Bosák, MBA, Na Střelnici 48, 779 00 Olomouc - DS
Potvrzení o zveřejnění (provedou statutární město Brno, MČ Brno-Líšeň a Brno-Slatina a Jihomoravský kraj)
Vyvěšeno na úřední desce dne:  

razítko a podpis
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