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„Vyškov – VAP areál sever“, v k.ú. Dědice u Vyškova a Vyškov, okr. Vyškov – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 29.5.2006 oznámení společnosti Pavlun – investorská a inženýrská kancelář, v.o.s. se sídlem Dvořákova 127/19, 682 01 Vyškov, IČ 25324519 o záměru „Vyškov – VAP areál sever“, k.ú Dědice u Vyškova a k.ú. Vyškov, okres Vyškov. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.15 – Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Vyškov – VAP areál sever  

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Vyškov
 Město Vyškov
k.ú. Dědice u Vyškova, Vyškov
Oznamovatel: Pavlun – investorská a inženýrská kancelář, v.o.s. se sídlem Dvořákova 127/19, 682 01 Vyškov, IČ 25324519.
Charakter záměru:  Oznamovatel  navrhuje výstavbu nových výrobních hal, které navazují na stávající výrobní kapacity v průmyslové zóně Vyškov - Sochorova. Nově navrhované výrobní haly jsou zaměřeny na výrobní program zpracování ocelových plechů, ze kterých jsou vytvářeny odlehčené ocelové profily. Navrhované prostory pro výrobu jsou řešeny formou monobloku členěného na samostatné objekty – předzásobovací halu VMH II, čtyři výrobní haly G1 až G4, administrativní a sociální objekt pro zaměstnance závodu a energeticko – technický blok pro rozvodnu nízkého napětí a kompresorovou stanici. 

Zahájení výstavby:
2007
Dokončení výstavby: 2008

Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě obdržel  Krajský úřad Jihomoravského kraje  vyjádření Městského úřadu Vyškov, OŽP. Vyjádření dotčeného Města Vyškov ani veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje neobdržel.
Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP sděluje, že ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

 MěÚ Vyškov, OŽP uvádí zákonné podmínky vyplývající z jednotlivých složkových zákonů v oblasti životního prostředí. Tyto budou řešeny v navazujících správních řízeních.

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona, Krajský úřad Jihomoravského kraje  konstatuje, že záměr nemá významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví.

Závěr:

Záměr „Vyškov – VAP areál sever“  v k.ú. Dědice u Vyškova, Vyškov, okres Vyškov naplňuje dikci bodu 10.15, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům. 


Dotčené Město Vyškov – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Město Vyškov o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


               Ing. Jiří Hájek


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

IČ
                 DIČ                     Telefon
   Fax
                            e-mail                                              Internet

70888337         CZ 70888337      541651111
  541651579    marvanova.jana@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Vyškov, k rukám starosty, Masarykovo nám. 1, 682 01 Vyškov
Obdrží v 1 vyhotovení:

Městský úřad Vyškov, stavební úřad, Masarykovo nám. 1, 682 01 Vyškov 

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice

Pavlun – investorská a inženýrská kancelář, v.o.s.,Dvořákova 127/19, 682 01 Vyškov
Ing. Alexandr Mertl, Trstěnice 106, 569 57 Trstěnice u Litomyšle
Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Město Vyškov a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis
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