Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                                    SpZn:                                                Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 96114/2006        S-JMK 96114/2006 OŽP/Vr        Ing. Lubomír Vrabec/2683                               7.9.2006
„Výstavba prodejny Lidl v Bučovicích na ul. Slavkovská“, k.ú. Bučovice, okr. Vyškov – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) obdržel dne 24.7.2006 oznámení společnosti Lidl Česká republika v.o.s., Nárožní 1359/11, 158 00 Praha 5, IČ 26178541, o záměru „Výstavba prodejny Lidl v Bučovicích na ul. Slavkovská“, k.ú. Bučovice, okr. Vyškov. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.15, sloupec B – Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot.. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Výstavba prodejny Lidl v Bučovicích na ul. Slavkovská
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Vyškov

 Město Bučovice

k.ú. Bučovice

Oznamovatel: Lidl Česká republika v.o.s., Nárožní 1359/11, 158 00 Praha 5, IČ 26178541.

Charakter záměru:  Oznamovatel připravuje výstavbu novostavby prodejny potravin a přilehlých parkovacích ploch v prostoru vzniklém demolicí dvou domů na Slavkovské ulici v Bučovicích. Prodejna je určena pro maloobchodní prodej potravin a omezeného sortimentu smíšeného zboží. Areál bude dopravně napojen ze severní strany na ulici Slavkovskou nově vybudovaným sjezdem ze silnice I/50, z jižní strany bude zbudován  příjezd přes stávající parkoviště na ulici Čs. Armády. Zásobování je situováno na jižní stranu objektu. Pro přístup zákazníků je navrženo parkoviště s 85 místy, z toho 4 pro zdravotně hendikepované.

Zahájení výstavby:
3.Q/2007

Zahájení provozu:       4.Q/2007

Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Městský úřad Bučovice, OŽP, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno. Dále byla krajskému úřadu doručena informace člena petičního výboru p. Michala Crháka o petiční akci „Stop supermarketu v centru Bučovic“. Vyjádření  Města Bučovice (p. starosta), jako reakce na tuto petiční akci bylo  poskytnuto pouze telefonicky.

V žádném z obdržených vyjádření dotčených správních orgánů není požadováno pokračování procesu posuzování dle zákona.

KHS Jihomoravského kraje nepožaduje záměr dále posuzovat.

ČIŽP OI Brno uvádí že realizace záměru je možná

Městský úřad Bučovice, OŽP se odkázal na své vyjádření k územnímu řízení č.j. ŽP/713/06-SP z 16.8.2006, ve kterém je vyjádřen souhlas s investičním záměrem a jsou stanoveny podmínky jež musí investor splnit v oblasti vodního hospodářství, ochrany přírody a krajiny (kácení dřevin) a odpadového hospodářství.  

Petiční výbor – poskytl informaci o petiční akci „Stop supermarketu v centru Bučovic“, jež byla směrována zastupitelstvu města Bučovic a proběhla  o období od 12. do 18.6.2006. V rámci této petiční akce se vyjádřilo proti stavbě supermarketu 1203 občanů.
Obsahem petice je nesouhlas s rozhodnutím Zastupitelstva města Bučovic o prodeji domů č.p. 33 a 34 za účelem výstavby supermarketu, v rámci které mají být  tyto doby demolovány, narušení vzhledu města a ochranného pásma zámku, zhoršení dopravní situace v centru města a obava z likvidace drobných živnostníků na náměstí Svobody.

Vzhledem k tomu, že se Město Bučovice k záměru písemně nevyjádřilo, konzultoval krajský úřad dne 28.8.2006 telefonicky  se starostou  města Bučovice JUDr. Šujanem stanovisko města k výše citované petici. Bylo sděleno, že zastupitelstvo města nezměnilo své rozhodnutí o prodeji předmětných domů a umístění supermarketu na jejich místě.

Odbor životního prostředí vyhodnotil došlá vyjádření a připomínky  a konstatuje, že žádná z nich není takového charakteru, aby vyžadovala pokračování procesu posuzování. Připomínky k záměru, uvedené ve vyjádřeních a podané petici musí být vyřešeny v rámci navazujících řízení vedených  příslušným stavebním úřadem, případně jinými správními úřady. V oblasti životního prostředí se jedná o standardní postupy ve věcech vodního hospodářství, odpadového hospodářství a ochrany přírody, ostatní připomínky směřují do oblastí územního plánování a stavebního řádu, organizace dopravy, památkové péče apod. Krajský úřad rovněž přihlédl k tomu, že se jedná o tzv. podlimitní záměr posuzovaný podle bodu 10.15 kategorie II přílohy č. 1 zákona.

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Závěr:

Záměr „Výstavba prodejny Lidl v Bučovicích na ul. Slavkovská“, k.ú. Bučovice, okr. Vyškov naplňuje dikci bodu 10.15, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům. 


Dotčené město – Město Bučovice – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Město Bučovice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


               Ing. Jiří Hájek


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Bučovice, k rukám starosty, Jiráskova 502 , 685 01 Bučovice

Obdrží v 1 vyhotovení:

Městský úřad Bučovice, Jiráskova 502 , 685 01 Bučovice 

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

Město Bučovice, stavební úřad, Jiráskova 502 , 685 01 Bučovice
Lidl Česká republika v.o.s., Nárožní 1359/11, Praha 5

    IČ
                    DIČ                    Telefon
        Fax
                        e-mail                                              Internet

  70888337         CZ 70888337
        541651111
  541651579    vrabec.lubomir@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Město Bučovice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

                                                                                           razítko a podpis






PAGE  
3

