Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                           Sp.Zn.:                                             Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 2812/2006     S-JMK 2812/2007 OŽP/Ri       Mgr. Dana Richterová/2684                  14.2.2007
„CTPark Šlapanice – stavba A1“, v k.ú. Šlapanice, okr. Brno-venkov – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 15.1.2007 doplněné oznámení společnosti INVESTprojekt NNC, s.r.o., se sídlem Špitálka 16, 602 00 Brno, IČ 26211564, zastupující investora společnost CTP Invest, spol. s r.o., se sídlem Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec, IČ 26105586, o záměru „CTPark Šlapanice – stavba A1“ v k.ú. Šlapanice, okr. Brno-venkov. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.6 - Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
CTPark Šlapanice – stavba A1  

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-venkov
 Město Šlapanice
 k.ú. Šlapanice
Oznamovatel: společnost CTP Invest, spol. s r.o., se sídlem Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec, IČ 26105586, zastoupená společností INVESTprojekt NNC, s.r.o., se sídlem Špitálka 16, 602 00 Brno, IČ 26211564.
Charakter záměru: Oznamovatel navrhuje novostavbu logistického areálu, potřebných inženýrských sítí a obslužných komunikací v k.ú. Šlapanice. Stavba objektu A1 je spojena s výstavbou logistického areálu A45, ležícího v těsné blízkosti. Budova bude vnitřně rozdělena na 2 samostatně pronajímatelné haly. V rámci projektu budou vybudovány areálové inženýrské sítě – vodovod, plynovod, dešťová a splašková kanalizace.  Záměr je navržen za účelem realizace nových skladovacích a logistických prostor, které budou pronajímány různým spedičním a distribučním firmám. K areálu bude sveden nový sjezd ze stávající komunikace III/15289 (ul. Evropská). Celková plocha pozemku pro výstavbu činí 29 609 m2, z toho zastavěná plocha budovami činí 17 796 m2, plocha komunikací a zpevněných ploch je 9 220 m2, kapacita parkoviště je 43 parkovacích stání. 
     Městský úřad Šlapanice, stavební úřad, konstatuje, že záměr je umístěn částečně  v souladu s územním plánem města Šlapanice – změnou č. III územního plánu SÚ Šlapanice a částečně na plochách, jejichž funkční využití není platným územním plánem města Šlapanice určeno.  

Zahájení výstavby:
I/2007
Ukončení výstavby:  II/2007
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Městský úřad Šlapanice, OŽP. Vyjádření Města Šlapanice ani veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel.

Vyjádření Jihomoravského kraje a Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje jsou bez připomínek.
ČIŽP – OI Brno požaduje aby případné odstraňování vzrostlé zeleně probíhalo mimo hnízdění ptactva, tj. ne v období duben – srpen.
Městský úřad Šlapanice, OŽP nepožaduje záměr posuzovat ve smyslu zákona. Vyžaduje splnění těchto podmínek. Uvádí požadavky vyplývající z jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí, jejichž splněním je realizace záměru podmíněna.
Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP konstatuje, že ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechny připomínky, které se týkají zejména ochrany přírody a krajiny a ochrany ovzduší.
Výše uvedené připomínky a požadavky ČIŽP-IO Brno a Městského úřadu Šlapanice, OŽP budou řešeny a doplněny v navazujících stupních projektové dokumentace.   
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá významné negativní vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly potřebu dalšího posuzování.

Závěr:

Záměr „CTPark Šlapanice – stavba A1“  v k.ú. Šlapanice, okres Brno-venkov naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčené Město Šlapanice – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Město Šlapanice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


               Ing. Jiří Hájek


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

IČ
                 DIČ                     Telefon
   Fax
                            e-mail                                              Internet

70888337         CZ 70888337      541651111
  541651579    richterova.dana@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Šlapanice, k rukám starosty, k rukám starosty, Masarykovo nám. 7, 664 51 Šlapanice

Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Šlapanice, Masarykovo nám. 100, 664 51 Šlapanice

Městský úřad Šlapanice, OŽP, pracoviště Brno, Opuštěná 9/2, 656 70 Brno  

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Městský úřad Šlapanice, stavební úřad, pracoviště Brno, Opuštěná 9/2, 656 70 Brno 

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

CTP Invest, spol. s r.o., Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec

INVESTprojekt NNC, s.r.o., Ing. Petr Mynář, Špitálka 16, 602 00 Brno

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze  Město Šlapanice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis
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