Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                             Sp.Zn.:                                          Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 150898/2006      S-JMK 150898/2006 OŽP/Kj       Ing. Petr Krejzek, Ph.D./2638      3. 1. 2007
„Areál fy. Uchytil s.r.o. – Výstavba průmyslových hal“, v k.ú. Horní Heršpice, okr. Brno-město, – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.
Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) obdržel dne 28.11.2006 oznámení obchodní firmy Uchytil s.r.o., K Terminálu 7, 619 00 Brno, IČ 607 34 078, o záměru „Areál fy. Uchytil s.r.o. – Výstavba průmyslových hal“ v k.ú. Horní Heršpice, okr. Brno-město. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 10.6 Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
„Areál fy. Uchytil s.r.o. – Výstavba průmyslových hal“ 

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-město
 Městská část Brno-jih
k.ú. Horní Heršpice
Oznamovatel: obchodní firma Uchytil s.r.o., K Terminálu 7, 619 00 Brno, IČ 607 34 078. 
Charakter záměru: Oznamovatel zamýšlí výstavbu výrobních a skladových hal v městské části Brno-jih, v katastrálním území Horní Heršpice, na ulici K terminálu. V záměru se počítá s plochou pozemku pro výstavbu o výměře 19 166 m2, (z toho zastavěná plocha 10 936 m2 ; komunikace a zpevněné plochy 8 230 m2). V současné době se na pozemku nachází skladová hala s kancelářskými provozy oznamovatele záměru. Na stávající halu naváže výstavba dalších 4 hal – výroba a montáž elektrorozvaděčů; výroba ocelových konstrukcí; stolařská výroba. Předkládaný záměr je umístěn dle Územního plánu Města Brna ve stabilizované a návrhové ploše pro výrobu (PV), které slouží převážně k umístění výrobních provozoven, které neovlivňují negativně okolí svého areálu nad hygienicky stanovenou přípustnou mez. 
Zahájení výstavby:
  01/2007
Zahájení provozu:        12/2008
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili:  Magistrát města Brna, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje. Vyjádření Jihomoravského kraje, Městské části Brno-jih, ani veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel.

Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje je bez zásadních připomínek. 

Vyjádření Magistrátu města Brna se skládá z 5 dílčích vyjádření:
Odbor životního prostředí (OŽP MMB) uvádí podmínky, za jejichž splnění je možné záměr realizovat. V halách bude probíhat technologie broušení a drobná stolařská výroba. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení popř. kompenzaci nepříznivých vlivů požaduje OŽP MMB doplnit následující opatření:
· minimalizovat a časově omezit možnost větrné eroze deponie zemin jejich zatravněním (zabezpečit je proti prašnosti)

· při převážení sypkého materiálu zamezit úniku materiálu za jízdy

· při manipulaci se stavebními materiály a příp. s využívanými recykláty zavést účinná opatření ke snížení prašnosti, např. zkrápěním, zakrýváním apod.

· provádět pravidelnou kontrolu příjezdových komunikací na staveniště a v blízkosti stavby, v případě nutnosti (při jejich znečištění) zajistit jejich očistu. 

Z hlediska odpadového hospodářství a hydrologie, z hlediska ochrany a tvorby zeleně uvádí OŽP MMB podmínky vyplývající z jednotlivých složkových zákonů v oblasti životního prostředí, které je nutné splnit. 

Odbor  vodního a lesního hospodářství a zemědělství (OVLHZ MMB) uvádí zákonné podmínky, za jejichž splnění je možné záměr realizovat.

Odbor územního plánování a rozvoje (OÚPR MMB) sděluje, že záměr je za předpokladu respektování dopravních požadavků v souladu s Územním plánem města Brna. Dostavba areálu koliduje s komunikačním řešením, které je v platném ÚPmB, tzn. s komunikací propojující ulici K terminálu s kolektorem dálnice D1. Trasa komunikace musí být záměrem respektována a nelze předpokládat možnost přímého napojení areálu na ni. 
Odbor dopravy (OD MMB) nemá připomínky. 

Odbor památkové péče (OPP MMB) upozorňuje, že řešená lokalita se může nacházet  na území archeologických zájmů a stavebník je povinen předem oznámit provádění výkopových prací Archeologickému ústavu Akademie věd ČR a v případě archeologického nálezu postupovat podle § 127 zákona č. 50/1976 Sb., v platném znění.

Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno – požaduje zajistit zasakování srážkových vod ze střech hal tak, aby nedocházelo ke snižování zásob podzemní vody.

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Vznesené požadavky Magistrátu města Brna budou řešeny v rámci následných správních řízení vedených dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon,  resp.  složkových předpisů v oblasti životního prostředí.

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví.

Závěr:

Záměr „Areál fy. Uchytil s.r.o. – Výstavba průmyslových hal“  v k.ú. Horní Heršpice, okr. Brno-město naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 

Dotčenou Městskou část Brno-jih žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. 
Současně žádáme Městskou část Brno-jih o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


               Ing. Jiří Hájek


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

IČ
DIČ
Telefon
Fax
E-mail
Internet

70888337
CZ70888337
541651111
541651579
krejzek.petr@kr-jihomoravsky.cz             www.kr-jihomoravsky.cz
Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky s žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Statutární město Brno, MČ Brno – jih, k rukám starosty, Mariánské náměstí 13, 617 00 Brno
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Magistrát města Brna, Malinovského nám. 3, 601 67 Brno

Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67, 601 67 Brno

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Úřad MČ města Brna, Brno – jih, stavební úřad, Mariánské náměstí 13, 617 00 Brno
MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

Uchytil s.r.o., K Terminálu 7, 619 00 Brno – obdrží s kopiemi vyjádření
RNDr. Jitka Bezchlebová, INVESTprojekt NNC, s.r.o., Špitálka 16, 602 00 Brno
Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Městská část Brno-jih a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis
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