Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                             Sp.Zn.:                                          Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 77792/2007        S-JMK 77792/2007 OŽP/Kj         Ing. Petr Krejzek, Ph.D./2638      19. 7. 2007
„Výrobna suchých maltových směsí Bzenec - Přívoz“ v k.ú. Bzenec, okr. Hodonín, závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 12. 6. 2007 oznámení obchodní firmy TVARBET MORAVIA, a.s., Dolní Valy 2, 695 01 Hodonín, IČ 136 90 558, o záměru „Výrobna suchých maltových směsí Bzenec - Přívoz“ v k.ú. Bzenec, okr. Hodonín.

Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 6.2 sloupec B – Výroba stavebních hmot a výrobků neuvedených v kategorii I ani v předchozím bodě s kapacitou nad 25 000 t/rok; zařízení na výrobu azbestu a výrobků obsahujících azbest (záměry neuvedené v kategorii I).

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
„Výrobna suchých maltových směsí Bzenec - Přívoz“

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Hodonín
 k.ú. Bzenec
Oznamovatel: TVARBET MORAVIA, a.s., Dolní Valy 2, 695 01 Hodonín, IČ 136 90 558. 
Charakter záměru: 
Oznamovatel hodlá ve stávající průmyslové lokalitě využívané v současné době pro skladování dřeva vybudovat moderní míchárnu suchých maltových směsí. Projektovaná kapacita výrobny bude činit 35 t/h suchých maltových směsí, tj. 140 000 t/rok. Výroba bude probíhat 250 dnů/rok na dvě směny, tj. 4 000 h/rok. Pro výrobu maltových směsí bude používán vlhký písek z blízké pískovny provozované oznamovatelem (doprava nákladními vozidly po účelových komunikacích), který bude vysušen v sušárně písku a následně uložen v mezizásobníku. Další vstupní surovinou bude cement a vápenný hydrát (doprava v železničních vozech do areálu výrobny), budou rovněž uloženy v zásobnících. Vzniklá suchá maltová směs bude dopravena buď do pytlovací stanice, k plnění Big-bagů, nebo do autocisteren a železničních cisteren. Odvoz suchých maltových směsí bude realizován ze 2/3 nákladními vozidly a z 1/3 železničními cisternami, kromě písku se předpokládá doprava vstupních komponentů převážně nebo úplně po železnici. Sušárna písku bude dvoububnová, vybavená chladícím zařízením, které zchladí sušený písek na 55 – 60 oC. Jako palivo pro plynový sušící hořák o výkonu 2 MW bude sloužit zemní plyn s projektovanou spotřebou 194 m3/h a předpokládanou roční spotřebou zemního plynu 776 000 m3/rok. Technologické zařízení bude řešeno jako automatická linka s minimální požadavkem na obsluhu. Ručně budou obsluhovány pouze vybrané uzly zařízení, zejména doplnění přísad do ruční násypky a manipulace s pytli u baličky. Součástí výrobny bude i technologický soubor vzduchotechniky a odprášení.  Převážná část technologie (mimo venkovní zásobníky) bude instalována uvnitř opláštěné budovy. Výroba bude bez kontaktu s vodou nebo vodními zdroji, nebude vyžadovat zdroj vody, ani způsobovat znečištění vod. V areálu bude zaměstnáno cca 14 osob ve dvou směnách. 
Městský úřad Bzenec, stavební úřad sděluje, že výše uvedený záměr je v souladu s platným zněním územního plánu města Bzenec – změnou číslo 2. Plocha je určena pro průmysl, sklady.
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili:  Jihomoravský kraj; Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje; Městský úřad Kyjov, odbor životního prostředí;   Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno. Po lhůtě stanovené zákonem se k zveřejněnému oznámení vyjádřila AOPK ČR, Správy CHKO Bílé Karpaty. Vyjádření města Bzenec ani veřejnosti  Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel.

Jihomoravský kraj posoudil předložené oznámení s konstatováním, že k němu nemá žádné připomínky a nepožaduje jeho další projednání ve smyslu uvedeného zákona.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje z hlediska ochrany veřejného zdraví nepožaduje záměr dále posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., s tím, že v rámci následujících řízeních a realizace záměru je nutno respektovat níže uvedené požadavky:
· v případě změny parametrů vstupních údajů, které byly použity jako podklad při zpracování hlukové studie (zpracovala Ing. Paciorková – EPRO, Selská 43, Havířov, duben 2007) bude předmětná studie aktualizována a předložena nejpozději v rámci územního, resp. stavebního řízení KHS JmK k posouzení,

· deklarované závěry vyplývající z hlukové studie, resp. závěry aktualizované hlukové studie budou objektivizovány na základě měření hluku v průběhu zkušebního provozu.

Parametry měření budou stanoveny tak, aby byla zajištěna reprezentativnost posouzení hlukové zátěže ve všech chráněných prostorech charakterizovaných § 30 odst. 3 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů ve znění pozdějších změn a doplňků, které mohou být potenciální hlukovou zátěží dotčeny a to za všech provozních podmínek.

Městský úřad Kyjov, odbor životního prostředí se vyjádřil v šesti dílčích vyjádření:
· z hlediska ochrany přírody a krajiny požaduje, aby osvětlení areálu bylo provedeno v nezbytném rozsahu za použití vysokotlakých sodíkových výbojek, které budou stíněny z horní a bočních stran. Takto by měl být minimalizován negativní vliv na hmyz, ptáka a ostatní na světlo citlivé organismy. Barevné řešení provést v barvách korespondujících s okolním přírodním prostředím (nejlépe hnědá či zelená). Výšku staveb volit tak, aby pokud možno nepřevyšovaly stávající stavby a lesní porost (sušárna je navržena do výšky 46 m). Případná izolační bariéra po obvodu areálu v souvislosti s omezením hluku, prašnosti, světla a jako pohledová bariéra by byla vhodná. Pro předmětný záměr bude nutno vyžádat si závazné stanovisko dle § 12 zákona. Jako důležitý podklad je vhodné doložit vizualizaci staveb v krajině, kterou v této dokumentaci postrádáme. 
· z hlediska zákona o vodách – bez připomínek

· z hlediska odpadového hospodářství – bez připomínek

· z hlediska ochrany ovzduší – MěÚ Kyjov není dotčeným orgánem státní správy

· z hlediska ochrany ZPF – nejsou připomínky

· z hlediska ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa – bez připomínek.
 Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno uvádí, že výroba suchých maltových směsí je zařazena jako střední zdroj znečišťování ovzduší – výroba stavebních hmot. Emise tuhých znečišťujících látek charakteristických pro tento druh výroby jsou účinně snižovány odsáváním jednotlivých zařízení, které jsou napojeny na látkové filtry. Z hlediska ochrany ovzduší nejsou proto k realizaci záměru připomínky. Po prověření předaného oznámení ČIŽP OI Brno sděluje, že k realizaci výše uvedeného záměru nemá z hlediska ochrany životního prostředí připomínky.
AOPK ČR, Správy CHKO Bílé Karpaty má k  předloženému oznámení záměru následující připomínky:

1. V předloženém materiálu není vyhodnocen vliv na bezobratlé živočichy

2. V předloženém materiálu chybí vyhodnocení vlivu předpokládané prašnosti na změnu chemismu půdy. Ta by mohla mít vliv na přirozená kyselá staviště zejména v NPP Váté písky.

3. Domníváme se, že  v  „Hodnocení záměru výroby suchých maltových směsí Bzenec – Přívoz z hlediska vlivů na obratlovce“, které vypracoval Mgr. Radim Kočvara, je nedostatečně vyhodnocen vliv hlukové zátěže na současné hnízdní biotopy lelka lesního a skřivana lesního. Jedná se zejména o počet a vzdálenost nejbližších hnízdních biotopů těchto druhů.

Dále upozorňuje, že z hlediska udělování výjimek z ochrany zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů dle vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb. ve znění vyhlášky MŽP ČR č. 175/2006 Sb.,  zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v kategorii „kriticky“ a „silně ohrožený druh“ je na tomto území příslušná Správa CHKO Pálava.  Až po vyhodnocení výše uvedených vlivů bude možné k výše uvedenému záměru zaujmout konkrétnější stanovisko.  

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí uvádí, že výše uvedený záměr dle nařízení vlády č. 615/2006 Sb., o stanovení emisních limitů a dalších podmínek provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší, spadá do kategorie střední zdroj znečišťování ovzduší (příloha č. 1, bod 3.6 „Kamenolomy a zpracování kamene, ušlechtilá kamenická výroba, těžba, úprava a zpracování kameniva – přírodního i umělého, příprava stavebních hmot a betonu, recyklační linky stavebních hmot“) a současně upozorňuje, že bez stanoviska odboru životního prostředí KrÚ JMK k umístění zdroje podle § 17 odst. 1 písm. b) zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů,  nelze vydat územní rozhodnutí. 

   
 Krajský úřad Jihomoravského kraje, jako orgán ochrany přírody příslušný podle § 77a odst. 3 písm. w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), ve svém stanovisku vydaném podle  § 45i odst. 1 zákona pod č.j. JMK 31398/2007 OŽP/Pa dne 21.3.2007, které nevyloučilo významný vliv záměru „Výroba suchých maltových směsí“, k.ú. Bzenec, okres Hodonín, na lokality soustavy Natura 2000, tj. Ptačí oblast Bzenecká Doubrava  - Strážnické Pomoraví (PO CZ0621025) zřízenou nařízením vlády č. 21/2005 Sb. a evropsky významnou lokalitu CZ0620024 Váté Písky vymezenou nařízením vlády č. 132/2005 Sb., požadoval, aby bylo autorizovanou osobou provedeno posouzení tohoto záměru ve smyslu vyhodnocení jeho vlivu na lokality soustavy NATURA 2000. Toto vyhodnocení bylo součástí oznámení záměru zpracovaného ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.


Posouzení vlivu výše uvedeného záměru na lokality soustavy NATURA 2000 provedla v dubnu 2007 autorizovaná osoba RNDr. Tomáš Kuras, Ph.D., oprávněná k provádění posuzování podle § 45i zákona. V  kap. 7 – Závěr, je autorizovanou osobou konstatováno: „Na základě vyhodnocení vlivů záměru je možno uzavřít, že tento nebude mít významný negativní vliv na celistvost a předměty ochrany evropsky významných lokalit a ptačích oblastí. Vhodné bude uložení zmírňujících opatření (kap.6) a po domluvě s investorem by bylo velmi přínosné uložení kompenzačních opatření viz. kap. 9 – přílohy). Navržená  zmírňující a kompenzační opatření nejsou ultimativního charakteru, přičemž by bylo vhodné tyto prosazovat také ve vztahu k ostatním podnikajícím subjektům v okolí uvažované výrobny maltových směsí“.  

         
Ostatní doporučení a opatření navržená v oznámení orgán ochrany přírody akceptuje a považuje jejich realizaci za nezbytnou podmínku povolení předmětné aktivity. Za optimální řešení považuje zapracování všech uvedených podmínek včetně uvedených preventivních, zmírňujících a ostatních kompenzačních  opatření již přímo do projektu předmětného záměru, předkládaného investorem k dalším řízením. Za těchto  okolností nedojde   ve smyslu závěrů hodnocení vlivů na soustavu Natura 2000 k významným negativním  vlivům na EVL a PO a z toho důvodu není třeba ukládat kompenzační opatření ve smyslu § 45i odst. 11 zákona.

      
Oznámení současně upozorňuje na skutečnost, že na základě výsledků provedených odborných hodnocení se v oblasti navrhované realizace záměru nacházejí zvláště chráněné druhy  živočichů, na něž se vztahují základní podmínky ochrany podle § 50 zákona. Před zahájením prací je investor povinen předem požádat příslušné orgány ochrany přírody o udělení výjimek ze zákazů podle § 56  zákona č.114/1992 Sb.,  o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, pokud by realizací záměru mělo dojít k porušení těchto ochranných podmínek a zákazů. Opatření ke zmírnění dopadu realizace záměru na zvláště chráněné druhy živočichů jsou uvedena v závěrech hodnocení zpracovaného v dubnu 2007 Mgr. Radimem Kočvarou, který je autorizovanou osobou dle ust. § 45i odst. 3 pro účely zpracování biologického hodnocení podle ust. § 67 zákona. Z hlediska orgánu ochrany přírody je jejich dodržení nutnou podmínkou pro realizaci předmětného záměru.



 Orgán ochrany přírody odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje považuje předložené Oznámení za komplexně zpracované, v rozsahu vyhovujícím požadavkům ochrany přírody. Z toho důvodu nepožaduje jeho další doplnění.  

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Vznesené požadavky Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje, MěÚ Kyjov, odboru životního prostředí, České inspekce životního prostředí OI Brno budou řešeny v rámci následných správních řízení vedených dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon,  resp.  složkových předpisů v oblasti životního prostředí. Požadavky AOPK ČR, Správy CHKO Bílé Karpaty  budou řešeny v rámci následných správních řízení vedených dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. V rámci těchto řízení si mohou orgány ochrany přírody vyžádat další doplňující podklady.
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly nutnost dalšího posuzování ve smyslu zákona.

Závěr:

Záměr „Výrobna suchých maltových směsí Bzenec - Přívoz“ v k.ú. Bzenec, okr. Hodonín naplňuje dikci bodu 6.2, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčené město Bzenec žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Bzenec o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.










Otisk razítka

               Ing. Jiří Hájek v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí
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krejzek.petr@kr-jihomoravsky.cz             www.kr-jihomoravsky.cz
Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Bzenec, k rukám starosty, nám. Svobody  73, 696 81 Bzenec
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Kyjov, odbor životního prostředí, Masarykovo nám.  30/1, 697 22 Kyjov
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územní pracoviště Hodonín, Plucárna  1a, 
695 26 Hodonín  

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

AOPK ČR, Správa CHKO Bílé Karpaty, Nádražní 318, 763 26 Luhačovice
Dále obdrží:

Městský úřad Bzenec, stavební úřad, nám. Svobody  73, 696 81 Bzenec

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

TVARBET MORAVIA, a.s., Dolní Valy 2, 695 01 Hodonín  - obdrží s kopiemi vyjádření
Ing. Pavla Žídková,EIA-EKOLOGIE, 747 62 Mokré Lazce 293

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze město Bzenec a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis
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