Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                           Sp.Zn.:                                             Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 31323/2007    S-JMK 31323/2007 OŽP/Bd             Hana Bednářová/2292                 4.4.2007
„Oxidace a zušlechťování celulózy - poloprovoz“, v k.ú. Veverská Bítýška, obec Veverská Bítýška, okr. Brno-venkov – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) obdržel dne 7.3.2007 oznámení společnosti BIOSTER, a.s., Tejny 621, 664 71  Veverská Bítýška, IČ 49970623 o záměru „Oxidace a zušlechťování celulózy - poloprovoz“, k.ú. Veverská Bítýška, obec Veverská Bítýška, okr. Brno-venkov. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.15 – Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Oxidace a zušlechťování celulózy - poloprovoz
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-venkov
 Obec Veverská Bítýška
  k.ú. Veverská Bítýška
Oznamovatel: BIOSTER, a.s., Tejny 621, 664 71  Veverská Bítýška, IČ 49970623.
Charakter záměru:  oznamovatel navrhuje adaptaci části stávajícího objektu na ploše využívané pro průmyslové účely bez rozšíření jeho plošné rozlohy a montáž nové technologie pro výrobu oxidované celulózy v plošné formě. Vyrobená oxidovaná celulóza bude sloužit jako vzorek pro klinické zkoušky. Roční produkce oxidované celulózy bude max. 300 kg. Navržená poloprovozní jednotka bude umístěna v části přízemí objektu firmy BIOSTER, označeného v současné době jako hlavní budova. Pod technologická zařízení a skladovací kontejnery budou umístěny ocelové záchytné vany požadovaného objemu. Výrobní prostory a sklad budou uměle odvětrány.
Obecní úřad Veverská Bítýška, stavební úřad sděluje, že v obci není dosud schválena územní plánovací dokumentace, v současné době obec Veverská Bítýška zahájila přípravné práce k jejímu pořízení. 

Zahájení realizace záměru: 03/2007
Ukončení realizace záměru: 05/2007

Souhrnné vypořádání připomínek:
V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Brno a Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje. Vyjádření obce Veverská Bítýška ani veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel.

ČIŽP – OI Brno  sděluje, že k realizaci záměru nemá námitky.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje souhlasí s dokumentací výše uvedeného záměru.
Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP sděluje, že ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví.

Závěr:

Záměr „Oxidace a zušlechťování celulózy - poloprovoz“, k.ú. Veverská Bítýška, obec Veverská Bítýška okr. Brno-venkov naplňuje dikci bodu 10.15, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčenou obec Veverskou Bítýšku – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme obec Veverskou Bítýšku  o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

               Ing. Jiří Hájek


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Obec Veverská Bítýška, k rukám starosty, Na Městečku 72, 664 71  Veverská Bítýška 

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Kuřim, odbor životního prostředí, Jungmannova 968, 664 34  Kuřim

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

Obecní úřad Veverská Bítýška, stavební úřad, Na Městečku 72, 664 71  Veverská Bítýška

BIOSTER, a.s., Tejny 621, 664 71  Veverská Bítýška

Ing. Jaromír Pokoj, Kuršova 16, 635 00  Brno

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze obec Veverská Bítýška a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

                                                                                                             razítko a podpis
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