Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                             Sp.Zn.:                                          Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 123484/2007      S-JMK 123484/2007 OŽP/Šb       Ing. Šebestíková/2636      
31.10.2007
„Zdroj tepla na spalování biomasy ve městě Tišnov“ v k.ú. Tišnov, okres Brno‑venkov – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 21.9.2007 oznámení od Města Tišnov, Nám. Míru 111, 666 19 Tišnov, IČ 00282707, o záměru „Zdroj tepla na spalování biomasy ve městě Tišnov“ v k.ú. Tišnov, okr. Brno-venkov.

Záměr je předmětem posuzování vlivů záměru na životní prostředí ve smyslu § 4 odst. 1 písmena d) zákona.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Zdroj tepla na spalování biomasy ve městě Tišnov
Umístění: 
Jihomoravský kraj

okres Brno-venkov
město Tišnov
k.ú. Tišnov
Oznamovatel: Město Tišnov, Nám. Míru 111, 666 19 Tišnov, IČ 00282707
Charakter záměru: Oznamovatel navrhuje vybudování nové kotelny pro spalování biomasy ve městě Tišnov na sídlišti Pod Květnicí. Bude osazen teplovodní kotel VESKO‑B s instalovaným výkonem 3,0 MW a roční dodávkou tepla 28 097 GJ/rok. Kotelna bude jedním ze zdrojů pro zásobování města Tišnov v rámci centrálního zdroje tepla. Biomasa bude získávána z okolních zdrojů a to především ve formě štěpky s velkým podílem kůry.

Dle sdělení Městského úřadu Tišnov, odboru územního plánování a stavebního řádu je uvedený záměr v souladu s cíly a záměry územního plánování města Tišnova a není v rozporu s platným územním plánem sídelního útvaru Tišnov. 
Zahájení výstavby:
04/2008
Dokončení výstavby:  12/2010
Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřili: Městský úřad Tišnov - OŽP, Jihomoravský kraj, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Česká inspekce životního prostředí – OI Brno a pan Pavel Pros. Vyjádření města Tišnov Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel.

Vyjádření Jihomoravského kraje, Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje a České inspekce životního prostředí – OI Brno jsou bez připomínek.
Městský úřad Tišnov, OŽP – uvádí podmínky vyplývající z platné legislativy: souhlas s odnětím zemědělské půdy ze ZPF, povolení orgánu ochrany přírody (v případě zásahu do porostu dřevin rostoucích mimo les), vyjádření vodoprávního úřadu k dalšímu stupni projektové dokumentace, ve které bude řešeno odvedení srážkových vod s řešením zachycení a odloučení volných lehkých kapalin.
Pan Pavel Pros – sděluje, že v blízkosti místa budování zdroje tepla plánuje výstavbu rodinného domu a má obavy z ovlivnění provozem, hlukem, případným smogem nebo zplodinami z plánovaného zdroje tepla. Dále konstatuje, že pokud je technicky tento zdroj řešen tak, aby byl do lokality s obytnými budovami umístěn a neovlivňoval negativně život obyvatel, pak nemůže mít žádné námitky. V opačném případě žádá, aby byl souhlas s výstavbou sdělen po pečlivém uvážení.
Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP konstatuje, že ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
K připomínkám p. Pavla Prose lze konstatovat, že vlivy na ovzduší a další složky životního prostředí včetně problematiky hluku byly dostatečně zpracovány v předloženém oznámení, jehož součástí byla i hluková a rozptylová studie a žádný z dotčených správních úřadů včetně Krajské hygienické stanice nevznesl v této věci zásadní připomínky.
Ostatní připomínky obdržené v rámci zjišťovacího řízení budou řešeny v navazujících správních řízeních.

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další posuzování ve smyslu zákona.
Závěr:

Záměr „Zdroj tepla na spalování biomasy ve městě Tišnov“ v k.ú. Tišnov, okr. Brno-venkov naplňuje dikci  § 4 odst. 1 písmena d) zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,

ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

Dotčené město Tišnov žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Tišnov o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.










Otisk razítka

               Ing. Jiří Hájek v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí
  IČ
                    DIČ                    Telefon
        Fax
                        e-mail                                              Internet

  70888337         CZ 70888337
        541651111
  541651579    sebestikova.helena@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz
Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Tišnov, k rukám starosty, Nám. Míru 111, 666 19 Tišnov

Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Tišnov, OŽP, Radniční 14, 666 19 Tišnov

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Městský úřad Tišnov, stavební úřad, nám. Míru 346, 666 19 Tišnov

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

EVČ s.r.o., Arnošta z Pardubic 676, 530 02 Pardubice

RNDr. Irena Dvořáková, Slezská 549, 537 05 Chrudim

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze město Tišnov a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis
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