Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                              Sp.Zn.:                                                Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 161697/2007        S-JMK  161697/2007 OŽP/Vl           Ing. Vlčková/2214                     16.1.2008
„Vlněna“, k.ú. Trnitá, okr. Brno-město – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 10.12.2007 oznámení společnosti K4 a.s., se sídlem Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ 60734396, o záměru „Vlněna“, k.ú. Trnitá, okr. Brno-město. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.6, sloupec B - Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Vlněna
Umístění: 
Jihomoravský kraj


okres Brno-město

Statutární město Brno, městská část Brno-střed

k.ú. Trnitá
Oznamovatel: 
K4 a.s., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ 60734396
Charakter záměru: 
Záměrem je přestavba nevyužívaného průmyslového areálu bývalého textilního podniku Vlněna za účelem vytvoření uceleného městského bloku jehož převažující funkcí bude bydlení (s různou velikostí bytů), doplněné o hotel, kanceláře, ateliéry a drobnou komerci. Součástí záměru je rovněž vybudování vnitrobloku s parkovými úpravami a vodními prvky. Stavební parcela o rozloze 42 tis.m2 je částí bloku vymezeného ulicemi Dornych, Mlýnská, Přízova a na východě korytem Svitavského náhonu. Základní výška zástavby je pět nadzemních podlaží s jedním až dvěma ustupujícími podlažími. Samostatně stojící věže ve vnitrobloku mají navrženo 13 nadzemních podlaží. Parkovací plochy pro osobní vozidla budou umístěny v suterénu nových objektů a parkovacím domě. V areálu je navrženo celkem 1177 parkovacích stání.
Stavební úřad Úřadu městské části města Brna, Brno-střed ve svém vyjádření uvádí, že navrhovaná stavba je za podmínky respektování regulativů stanovených Územním plánem města Brna a následně vydání kladného závazného stanoviska k dokumentaci pro územní řízení MMB OÚPR, v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací. 
Zahájení realizace:        
4Q/ 2008

Dokončení realizace: 

3Q/ 2010

Souhrnné vypořádání připomínek:
V průběhu řízení se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Statutární město Brno, městská část Brno-střed; Magistrát města Brna; ČIŽP a Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje.
Vyjádření Statutárního města Brna, městské části Brno-střed a ČIŽP – OI Brno jsou bez připomínek.
Vyjádření Magistrátu města Brna se skládá z dílčích vyjádření jednotlivých dotčených odborů:

Odbor životního prostředí MMB z hlediska ochrany přírody a krajiny požaduje, aby v rámci záměru byla provedena revitalizace vodního toku v místě realizace záměru. Výustní objekt dešťové kanalizace by měl respektovat již revitalizací upravené břehy vodního toku. Při realizaci a následném provozu provést taková technická opatření, která zabrání znečištění horninového prostředí, povrchových a podzemních vod. Z hlediska ochrany ovzduší uvádí, aby v dalších stupních dokumentací dle stavebního zákona byla stanovena opatření pro eliminaci prašnosti po dobu veškerých stavebních činností spojených s výstavbou areálu.   
Odbor územního plánování a rozvoje MMB souhlasí s realizací záměru za předpokladu splnění následujících podmínek a požadavků :

· vhodnějším způsobem navrhnout nástupní místa z veřejných prostranství do vnitrobloku, aby byla řešena průchodnost vnitrobloku a jeho vybavenost veřejnou zelení,
· rozsah návrhové plochy městské zeleně je nezbytné v území zachovat, je možné, aby tato plocha byla řešena jako plocha zeleně v navrhovaném vnitrobloku,

· bude dodržen index podlažní plochy stanovený územním plánem v rozsahu 1,5 - 3,0,

· respektovat veřejný prostor nové městské třídy v takových šířkách, aby byla zachována rezerva pro budoucí řešení komunikace ve čtyřpruhovém uspořádání se středním dělícím pásem se stromořadím.
· podél koryta Svitavského náhonu je nutné realizovat chodník pro pěší i cyklistickou dopravu,

· požadujeme, aby v rámci první etapy realizace areálu bylo řešeno propojení realizované části nové městské třídy do ulice Cyrilské pro pěší a automobilovou dopravu.

Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství MMB z hlediska vodoprávního úřadu uvádí podmínky pro vydání stavebního povolení pro stavbu vodních děl. 
Odbor dopravy MMB nemá k záměru připomínky.
Odbor památkové péče MMB upozorňuje na povinnost stavebníka oznámit provádění výkopových prací Archeologickému ústavu Akademie věd ČR a na postup v případě archeologického nálezu. OPP MMB požaduje předložení dalšího stupně projektové dokumentace k vydání samostatného závazného stanoviska. 
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se záměrem souhlasí za následující podmínky:
· vyjma tří výškových domů uvnitř areálu budou veškerá okna chráněných vnitřních prostor staveb (zejména obytných místností) orientována pouze do vnitrobloku (dvora) posuzovaného záměru. Tato podmínka platí i pro budovy situované v jihovýchodní řadě bloku (SO08 až SO12).
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona.
Připomínky obdržené v rámci zjišťovacího řízení budou řešeny v navazujících správních řízeních.
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování.
Závěr:

Záměr „Vlněna“ v k.ú. Trnitá, okr. Brno-město naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

Dotčené statutární město Brno, městskou část Brno-střed – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně statutární město Brno, městskou část Brno-střed žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

                             Ing. Jiří Hájek


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí
IČ
        DIČ
       
  Telefon
            Fax
     E-mail



         Internet

70888337
        CZ70888337
  541651111          541651579
     vlckova.dagmar@kr-jihomoravsky.cz
         www.kr-jihomoravsky.cz
Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

· Statutární město Brno, městská část Brno-střed, k rukám starosty, Dominikánská 2,       601 69 Brno
· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

· Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67,  601 67 Brno 
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno

· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno
Dále obdrží:

· Úřad městské části Brno-střed, odbor výstavby a územního rozvoje, Dominikánská 2,   601 69 Brno
· MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice
· MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

· K4 a.s., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno

· AMEC, s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno
Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze statutární město Brno, městská část Brno-střed a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis
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