Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                             Sp.Zn.:                                             Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 166872/2007     S-JMK 166872/2007 OŽP/Ri       Mgr. Dana Richterová/2684           25.3.2008
„Rezidence Kozák“ v k.ú. Žabovřesky, okr. Brno-město – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 20.12.2007 oznámení společnosti KOZAK INN, a.s., se sídlem Horova 1622/30, 616 00 Brno, IČ 26893002 o záměru „Rezidence Kozák“, k.ú. Žabovřesky, okr. Brno-město. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.6, sloupec B - Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Rezidence Kozák  

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres  Brno-město
 Statutární město Brno, MČ Brno-Žabovřesky
k.ú. Žabovřesky
Oznamovatel: společnost KOZAK INN, a.s., se sídlem Horova 1622/30, 616 00 Brno, IČ 26893002.
Charakter záměru:  Oznamovatel navrhuje  na místě stávajícího hotelu a restaurace Kozák výstavbu vícepodlažního (15 NP) objektu. Stavba je situována v prostoru vymezeném ulicemi Mozolky a Horova. Převažující funkcí navrhované výstavby je bydlení (s různou velikostí bytů), doplněné o restauraci, hotel (12 apartmánů) a další služby v parteru. Zastavěná plocha činí 2 286 m2. V přízemí a podzemních podlažích je navrženo parkování v počtu 130 parkovacích míst.  
Dle sdělení Úřadu MČ města Brna, Brno-Žabovřesky, stavebního úřadu, není záměr v souladu s Územním plánem města Brna.
Zahájení výstavby:
  9/2008
Dokončení výstavby:  10/2009
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj, Úřad městské části Brno-Žabovřesky, stavební úřad, Magistrát města Brna, OŽP, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno a Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje. Vyjádření veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel. 
Jihomoravský kraj a Česká inspekce životního prostředí nemají k záměru připomínky. 
Úřad městské části Brno-Žabovřesky, stavební úřad  s odvoláním na projednání záměru zastupitelstvem MČ Brno-Žabovřesky  dne  13.12.2007 doporučuje záměr k realizaci. 
Vyjádření Magistrátu města Brna sestává z 5 dílčích vyjádření:

Odbor životního prostředí – nedoporučuje realizaci výškového objektu v rozsahu uvedeném v rámci oznámení záměru, doporučuje snížit počet podlaží výškového objektu tak, aby příliš nenarušil charakter stávající uliční zástavby. Dále uvádí připomínky z hlediska ochrany ovzduší:

· vzhledem k lokalizaci stavby do obytné centrální části MČ Brno-Žabovřesky je třeba pro zajištění tepla pro potřeby ÚT, VZT a přípravy CZT v dalších stupních projektové dokumentace navrhnout plynové tepelné zdroje s prokazatelně garantovanými sníženými emisemi škodlivin do ovzduší (4. až 5. tř. NOx). 
· vzhledem k tomu, že MČ Brno-Žabovřesky je zahrnuta mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší z důvodu nadlimitních koncentrací škodliviny PM10 požaduje OŽP  MMB v dalších stupních PD pro fázi výstavby podrobně vyspecifikovat podmínky pro eliminaci emisí prachových částic (zkrápění ploch staveniště, minimalizace deponií sypkých materiálů – zejména jemných frakcí – jejich zakrývání, používání pracovních postupů nezvyšujících prašnost, neznečišťování přilehlých komunikací vozidly stavby atd.) 

Odbor dopravy požaduje, vzhledem k předpokládanému značnému nárůstu dopravy v zastavěné a dopravně značně zatížené lokalitě, předložit dopravní studii s posouzením kapacity stávajících komunikací a dopravním řešením nové rezidence včetně širších vztahů. Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství uvádí požadavky z hlediska vodního hospodářství.

Odbor památkové péče konstatuje, že všechny dotčené nemovitosti v k.ú. Žabovřesky se nacházejí na území Ochranného pásma Městské památkové rezervace (OP MPR) Brno, ustanoveného rozhodnutím Odboru kultury NVmB dne 6.4.1990 pod č.j. KULT/402/90/Sev. požaduje předložit všechny stupně projektové dokumentace tj. studie záměru a projektová dokumentace pro územní řízení , ze které bude zřejmé technické a materiálové řešení nového objektu a zejména hmotová a prostorová vazba na stávající zástavbu v centrální části MČ Brno-Žabovřesky. 
Odbor územního plánování a rozvoje sděluje, že záměr je v rozporu souladu s Územním plánem města Brna. 

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje ve svém vyjádření konstatuje, že bere na vědomí předložené oznámení záměru a nepožaduje jeho další posuzování ve smyslu zákona. Z oznámení vyplývá, že provedením záměru jsou ty faktory životního prostředí, které by mohly mít negativní dopad na veřejné zdraví (kvalita ovzduší, hluk), ovlivněny zcela minimálně a příspěvky záměru ke stávající úrovni kvality ovzduší jsou dle závěrů oznamovatele zanedbatelné, v případě hluku emitovaného z realizovaného záměru pak ovlivnitelné technickými opatřeními tak, aby byly dodrženy hygienické limity hluku stanovené příslušnými právními předpisy. 

Současně však KHS JMK důrazně upozorňuje na celou řadu problémů, které z hlediska ochrany veřejného zdraví vyplynou z úmyslu umístit výše uvedenou stavbu do uvažovaného území:

· KHS JMK upozorňuje, že při projednávání změny ÚPmB vznese požadavek, aby v regulativech funkčního využití ploch bylo stanoveno, že se jedná o plochy podmíněně využitelné, a to pouze za předpokladu, že bude orgánu ochrany veřejného zdraví v rámci územního řízení dokladováno splnění požadavků právních předpisů v oblasti hluku, tzn. dodržení hygienických limitů hluku pro chráněný venkovní prostor, chráněný venkovní prostor staveb a chráněný vnitřní prostor staveb. V opačném případě nebude moci být ze strany KHS JMK využití plochy pro uvažovaný záměr schváleno. 

· dotčené území je v současnosti značně ovlivněno hlukem z dopravy. Jedná se zejména o automobilový a tramvajový provoz na ulici Horova a hluk z automobilové dopravy na ulici Žabovřeská, jejíž provoz bude navíc navýšen v důsledku budování trasy VMO Dobrovského. Trasa VMO v úseku Žabovřeská – Dobrovského je součástí Základního komunikačního systému města Brna, silniční sítě ČR i mezinárodní silniční sítě. Z údajů hlukové mapy města Brna (Enving, 2005) vyplývá, že v prostoru stavby při ulici Horova dosahují hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku ve dne do cca 70 dB a v nočním období do cca 65 dB, při ulici Mozolky ve dne cca 55 dB a v noci cca 45 dB. Protože se v oznámení uvádí možnost korekce hygienického limitu pro starou hlukovou zátěž (SHZ), upozorňuje KHS JMK, že požaduje pro nove realizované stavby dodržení limitů hluku z dopravy pro vnitřní chráněný prostor staveb pro denní a noční dobu dle platné legislativy (NV č. 148/2006 Sb.) bez uplatnění korekce na SHZ. 
· protihluková opatření navrhovaná v souvislosti se stavbou všech úseků VMO jsou navržena tak, aby bylo dosaženo souladu s právními předpisy a (hygienickými limity) i v těch nejzatíženějších chráněných prostorech, což jsou v tomto případě nejvyšší podlaží okolní zástavby, nad něž uvažovaný záměr významně vyčnívá. Jeho realizací by došlo ke vzniku nových hlukově nadlimitně zatížených prostor, což by muselo následně vést k požadavku KHS JMK vůči provozovateli komunikace na provedení technických, organizačních a dalších opatření na zdroji hluku tak, aby hluk nepřekračoval hygienické limity. S ohledem na situování záměru je tento požadavek zřejmě technicky nerealizovatelný.  
· Území MČ Brno-Žabovřesky patří mezi oblasti zhoršenou kvalitou ovzduší, z důvodu překračování ročního imisního limitu PM10 na 4 % a denního imisního limitu PM10 na 38 % plochy území. Pro okolí záměru jsou v oznámení uvedené hodnoty pro maximální 24 hodinovou imisní zátěž PM10 60 µg/m3 s překročením cca 35krát ročně nadlimitní.  

Na základě výše uvedeného považuje KHS JMK za nezbytné, aby bylo v rámci územního řízení dokladováno m.j. vyhodnocení možnosti stavby záměru na tomto území z hlediska prevence negativního ovlivnění zdravotního stavu obyvatel předmětné stavby (hodnocení zdravotních rizik oprávněnou osobou). 
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Nejvíce připomínek se týkalo oblasti vodního hospodářství, ochrany ovzduší a veřejného zdraví. Rovněž byl zmíněn nesoulad záměru s platným Územním plánem města Brna.
Rozpor s územním plánem je třeba řešit projednáním změny územního plánu ve smyslu stavebního zákona. K připomínce odboru památkové péče Magistrátu města Brna zdejší odbor konstatuje, že podle platného územního plánu města Brna zveřejněného na www.brno.cz leží záměr mimo ochranné pásmo městské památkové rezervace (hranice ochranného pásma prochází po ulici Žabovřeské). 

Požadavky z hlediska vodního hospodářství lze řešit v rámci navazujících správních řízení. 
S ochranou ovzduší souvisejí i vlivy na veřejné zdraví, v daném případě i na zdraví obyvatel či nájemníků domu. Ve vyjádření dotčených správních orgánů je konstatováno  významné překročení limitů nejen škodlivin ovzduší ale i hluku, na které reagoval orgán ochrany veřejného zdraví tím, že realizaci záměru podmínil splněním řady požadavků. Rovněž byl vznesen požadavek na doplnění hodnocení zdravotních rizik v rámci územního řízení. 
Z výše uvedeného je zřejmé, že případné umístění záměru do předmětné lokality je spojeno s nutností vyřešit řadu problematických aspektů, zejména z hlediska ochrany veřejného zdraví, ochrany ovzduší a územního plánování. Vzhledem k tomu, že  k předloženému oznámení nebylo doručeno žádné vyjádření veřejnosti a záměr má podporu zastupitelstva MČ Brno-Žabovřesky, nepovažuje zdejší odbor za účelné pokračování procesu posuzování vlivů na životní prostředí. Sporné záležitosti je třeba řešit projednáním s dotčenými správními úřady a následně v územním řízení podle stavebního zákona. 
Závěr:

Záměr „Rezidence Kozák“,  v k.ú. Žabovřesky, okres Brno-město naplňuje dikci bodu 10.6  kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčené Statutární město Brno, MČ Brno-Žabovřesky – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Statutární město Brno, MČ Brno-Žabovřesky o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.









        Otisk razítka




               Ing. Jiří Hájek  v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Statutární město Brno, Městská část Brno – Žabovřesky, k rukám starosty, Horova 28, 616 00 Brno 
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67,  601 67 Brno

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno
ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Úřad Městské části Brno-Žabovřesky, stavební úřad, Horova 28, 616 00 Brno 

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

KOZAK INN, a.s., Horova 1622/30, 616 00 Brno

AMEC, s.r.o., Ing. Stanislav Postbiegl, Křenová 58, 602 00 Brno

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Statutární město Brno, MČ Brno-Žabovřesky a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis

IČ
                 DIČ                     Telefon
   Fax
                            e-mail                                              Internet

70888337         CZ 70888337            541651111
  541651579    richterova.dana@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz
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