Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                             Sp.Zn.:                                             Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:
JMK 23302/2008     S-JMK 23302/2008 OŽP/Kl       Ing. Roman Klecker/2682                   20 .3.2008
„Novostavby objektů a vestavba přístřešku v areálu autovrakoviště Strážnice“, k.ú. Strážnice na Moravě, okr. Hodonín – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 14.2.2008 oznámení společnosti GOLDMETAL s.r.o., Za Drahou 1724, 696 62 Strážnice, o záměru „Novostavby objektů a vestavba přístřešku v areálu autovrakoviště Strážnice“, k.ú. Strážnice na Moravě, okr. Hodonín. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 10.1 - Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů a bod 10.5 - Skladování železného šrotu (včetně vrakovišť) nad 1000 t.


Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Novostavby objektů a vestavba přístřešku v areálu autovrakoviště Strážnice
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres  Hodonín
 k.ú. Strážnice na Moravě
Oznamovatel: GOLDMETAL s.r.o., Za Drahou 1724, 696 62 Strážnice
Charakter záměru: Oznamovatel – společnost GOLDMETAL s.r.o. navrhuje dostavbu infrastruktury technického a provozního vybavení stávajícího autovrakoviště (zvýšení úrovně zajišťování ochrany ŽP v provozovně) a rozšíření odstavné plochy pro železný skelet. Záměr je situován v jihozápadním předměstí Strážnice v blízkosti železniční trati, u hranice CHKO Bílé Karpaty. Záměr předpokládá vybudování či úpravu odstavného přístřešku, skladu autodílů, správního objektu, skladové haly, vestavby přístřešku, odstavné plochy a kopané studny. Kapacita zařízení je uváděna 430 tun. 
Dle sdělení Městského úřadu Strážnice, stavebního úřadu, je záměr v souladu s územně plánovací dokumentací města Strážnice. Podle sdělení Správy CHKO Bílé Karpaty se dotčená lokalita nachází mimo evropsky významné lokality a ptačí oblasti.
Předpokládané zahájení výstavby:
 6/2008
Předpokládané ukončení výstavby:    6/2009
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj (13.3.2008), Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno (10.3.2008), Městský úřad Veselí nad Moravou, odbor ŽP a SÚ (26.2.2008), Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje (3.3.2008).  Vyjádření města Strážnice  či veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel. 
Jihomoravský kraj, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Česká inspekce životního prostředí – OI Brno nemají k záměru  připomínky a nepožadují záměr dále posuzovat. 
Městský úřad Veselí nad Moravou, odbor ŽP a SÚ:
 Z vodoprávního hlediska úřad upozorňuje na nutnost dodržování zákona č. 254/2001 Sb. a zákona č. 274/2001 Sb. a Vyhlášky č. 450/2005 Sb. o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu.
Z hlediska odpadového hospodářství uvádí povinnost odesílat Krajskému úřadu Jihomoravského kraje aktualizovanou verzi provozního řádu ke schválení, povinnost přednostního materiálového využívání vyprodukovaných odpadů při výstavbě objektů a získání souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady při výstavbě a provozu zařízení.
Z hlediska ochrany ZPF uvádí podmínky pro odnětí dle zákona č. 334/1992 Sb. o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů.

Z hlediska územního plánování uvádí regulativy územního plánu města Strážnice pro dané území (např. výška objektů max. 12 m).

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Výše uvedené připomínky a požadavky z hlediska odpadového hospodářství a ochrany vod a ZPF lze řešit  v navazujících stupních projektové dokumentace. 
 

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nebude mít významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly nutnost dalšího posuzování.

Závěr:

Záměr „Novostavby objektů a vestavba přístřešku v areálu autovrakoviště Strážnice“, k.ú. Strážnice na Moravě, okr. Hodonín, naplňuje dikci bodů 10.1 a 10.5  kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčené město Strážnice žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Strážnice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.









       Otisk razítka

             Ing. Jiří Hájek, v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

IČ
                 DIČ                     Telefon
   Fax
                            e-mail                                              Internet

70888337         CZ 70888337            541651111
  541651579    klecker.roman@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz

Rozdělovník:
Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky  se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Strážnice, náměstí Svobody 503, 696 62 Strážnice
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Strážnice, stavební úřad, OŽP, náměstí Svobody 503, 696 62 Strážnice
Správa Chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty, Nádražní 318, 763 26 Luhačovice

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno
Obdrží na vědomí:

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice 

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

Ing. Jaromír Pokoj, Kuršova 16, 635 00 Brno

GOLDMETAL s.r.o., Za Drahou 1724, 696 62 Strážnice – včetně kopií došlých vyjádření
Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze město Strážnice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis
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