Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                           Sp.Zn.:                                             Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 109107/2007   S-JMK 109107/2007 OŽP/Ri       Mgr. Dana Richterová/2684            20.9.2007
„Wienerberger Cihelna Hodonín“, v k.ú. Hodonín, okr. Hodonín – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 17.8.2007  oznámení společnosti Wienerberger cihlářský průmysl a.s., se sídlem Plachého 388/28, 370 46 České Budějovice, IČ 00015253 o záměru „Wienerberger Cihelna Hodonín“ v k.ú. Hodonín, okr. Hodonín. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 6.1 – Průmyslová výroba keramických produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných cihel, dlaždic, kameniny nebo porcelánu s kapacitou od 25 000 t/rok a rovněž náleží do bodu 10.4 – Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných životnímu prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Wienerberger Cihelna Hodonín 

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres  Hodonín
 Město Hodonín
k.ú. Hodonín
Oznamovatel: společnost  Wienerberger cihlářský průmysl a.s., se sídlem Plachého 388/28, 370 46 České Budějovice, IČ 00015253. 
Charakter záměru:  Oznamovatel navrhuje rekonstrukci bývalého závodu Flachs-Hurdis (závod 04) na výrobu pálených zdících materiálů. Areál bývalé cihelny leží na SV okraji města Hodonín, jihovýchodně od křižovatky silnic I/55 a II/432. Technologický proces výroby pálených zdících materiálů POROTHERM se skládá z přípravny (zpracování suroviny pro vlastní výrobu), lisovny (vytlačování vlhké suroviny přes formu do požadovaného tvaru), tunelové sušárny, z vypalovací pece a z expediční linky pro paletování a balení hotových výrobků. Těžba cihlářské suroviny není součástí záměru; na přilehlém ložisku cihlářské suroviny byla těžba ukončena cca před 1 rokem. Těžba bude po uvedení rekonstruované cihelny do provozu prováděna podle předem vypracovaného POPD, schváleného OBÚ v Brně. Kapacita výroby činí 230 000 t/rok (650 t/den) pálených zdících a stropních materiálů, tj. 160 mil. cihelných jednotek/rok, kapacita pecí 900 m3.                                                                                                                                                                         


Městský úřad Hodonín, odbor rozvoje, konstatuje, že záměr je v souladu s  územním plánem města Hodonín.   

Zahájení výstavby :
  3/2008
Dokončení výstavby:  11/2008

Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřily: Jihomoravský kraj, Městský úřad Hodonín, OŽP, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno a Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územní pracoviště Hodonín. Vyjádření města Hodonín ani veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel. 
Vyjádření Jihomoravského kraje je bez připomínek. 

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, ÚP Hodonín ve svém vyjádření uvádí, že záměr není třeba dále posuzovat podle zákona a požaduje splnění následujících požadavků: 

· v případě změny parametrů vstupních údajů, které byly použity jako podklad pro zpracování oznámení resp. hlukové studie, bude předmětná studie aktualizována a předložena nejpozději v rámci územního resp. stavebního řízení  KHS JMK k posouzení,

· před uvedením stavby do trvalého provozu, bude za účelem objektivizace deklarované potenciální hlukové zátěže a účinnosti navrhovaných protihlukových opatření zajištěno měření hlučnosti v chráněných prostorech  charakterizovaných § 30 odst. 3 zákona č. 258/2000 Sb., které mohou být potenciální hlukovou zátěží dotčeny a na pracovištích deklarovaných ust. § 2 odst. 4 NV č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. V případě, kdy na základě výsledků měření nebude deklarováno prokazatelné dodržení hlukových limitů daných ust. § 2 odst. 4, § 10 a § 11 NV č. 148/2006 Sb. (tj. pro denní i noční dobu) vzhledem k chráněným prostorům včetně míst určených nebo obvyklých pro výkon činnosti zaměstnanců, budou neprodleně navržena a realizována protihluková opatření, jejichž účinnost bude ověřena na základě opakovaného měření hlučnosti. 
Městský úřad Hodonín, OŽP upozorňuje na skutečnosti, které musí být dořešeny v rámci rekonstrukce areálu. Dále uvádí požadavky vyplývající z jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí, jejichž splněním je realizace záměru podmíněna. 
ČIŽP – OI Brno upozorňuje, že vzhledem k plánované kapacitě výroby musí investor požádat o vydání integrovaného povolení. 

Z hlediska ochrany vod uvádí mimo jiné následující připomínky:

· vypouštění splaškových odpadních vod musí být v souladu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách , doporučuje přepojení splaškových odpadních vod na městskou kanalizaci zakončenou městskou ČOV,

· likvidace staré nádrže na naftu musí být provedena odborným způsobem tak, aby nedošlo k ohrožení podzemních vod. Je nutno provést odborné posouzení lokality, zda nedošlo v minulosti provozem staré ČS PHM ke znečištění zeminy a podzemní vody,
· těžba a činnosti cihleny nesmí ohrozit podzemní zdroje pitné vody, musí respektovat ochranná pásma vodních zdrojů.

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Jednotlivé připomínky a požadavky  budou řešeny v rámci navazujících správních řízeních podle stavebního zákona resp. zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění , o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů.
 

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nebude mít významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly nutnost dalšího posuzování.

Závěr:

Záměr „Wienerberger Cihelna Hodonín“,  v k.ú. Hodonín, okres Hodonín naplňuje dikci bodů 6.1 a 10.4  kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčené město Hodonín – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Hodonín o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

                                                                                   Ing. Jiří Hájek

           vedoucí oddělení
          posuzování vlivů na životní prostředí

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Hodonín,  k rukám starosty, Masarykovo náměstí 53/1, 695 35  Hodonín
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Hodonín, OŽP, Národní tř. 25, 695 01  Hodonín 
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, ÚP Hodonín, Plucárna 1a, 695 27 Hodonín

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Městský úřad Hodonín, odbor stavebního a dopravně správního řízení, Horní Valy 2, 695 01 Hodonín
MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

Wienerberger cihlářský průmysl a.s., Plachého 388/28, 370 46 České Budějovice 

RNDr. Zuzana Kadlecová, Sokolská 3921, 760 01 Zlín

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze město Hodonín a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis

IČ
                 DIČ                     Telefon
   Fax
                            e-mail                                              Internet

70888337         CZ 70888337            541651111
  541651579    richterova.dana@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz
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