Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                                Sp.Zn.:                                                 Vyřizuje/linka                       
V Brně dne:

JMK 120592/2008        S-JMK 120592/2008 OŽP/Šb              Ing. Šebestíková/2636           20.10.2008
„Výrobní hala A4.2, areál CTPark Černovická terasa Brno“, k.ú. Slatina, okres Brno-město – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 16.9.2008 oznámení společnosti CTP Invest, spol. s r.o., Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec, IČ: 26166453 o záměru „Výrobní hala A4.2, areál CTPark Černovická terasa Brno“, k.ú. Slatina, okres Brno-město. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 4.2, sloupec B – Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m2/rok celkové plochy úprav a bod 10.6, sloupec B – Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Výrobní hala A4.2, areál CTPark Černovická terasa Brno 
Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Brno-město
 statutární město Brno, městská část Brno-Slatina
k.ú. Slatina
Oznamovatel: CTP Invest, spol. s r.o., Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec, IČ: 26166453
Charakteristika záměru: Předmětem záměru je novostavba halového objektu, do kterého bude umístěn výrobní, montážní a skladovací provoz dodavatele klávesnic – firmy Darfon (Darfon Electronics Czech s.r.o.). Navrhovaná hala je situována do centrální části areálu průmyslové zóny Černovická terasa, v městské části Brno-Slatina. Rozsah záměru je následující: plocha pozemku pro výstavbu cca 10 850 m2 – z toho: zastavěná plocha cca 4 720 m2, zpevněné plochy cca 2 410 m2, plocha navržená k ozelenění cca 3 720 m2, cca 25 parkovacích míst, celková plocha úprav (lakování): 5mil ks/ rok klávesnic + 2mil ks/rok krytů displejů – tj. cca 230 000 m2/rok.


Dle vyjádření Úřadu městské části města Brna Brno-Slatina, stavebního úřadu je záměr v souladu s Územním plánem města Brna.

Zahájení výstavby:
říjen 2008
Ukončení výstavby:
duben 2009
Souhrnné vypořádání připomínek:

V průběhu řízení se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Magistrát města Brna, Česká inspekce životního prostředí – OI Brno a Statutární město Brno – MČ Brno-Slatina.
Jihomoravský kraj – nemá žádné připomínky.

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně – souhlasí a  nepožaduje další  posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb.

Česká inspekce životního prostředí, OI Brno:

- u potisku a lakování nebyly uvedeny suroviny a údaj o spotřebě VOC, nebylo tedy možno na základě oznámení určit kategorii zdroje,

- u skladu hořlavin je třeba zvážit kategorizaci zdroje a činnosti zde prováděné,

- dle zákona č. 86/2002 Sb. v platném a účinném znění se v případě vytápění administrativní části (200 kW) jedná o střední stacionární zdroj znečišťování ovzduší,

- není zřejmý jmenovitý tepelný výkon ohřevu vzduchu pro potřeby technologie a tudíž nelze stanovit na základě oznámení kategorizaci zdroje,

- není zřejmý jmenovitý tepelný výkon jednotek SAHARA pro vytápění haly a tudíž neleze stanovit na základě oznámení kategorizaci zdroje.
Na základě oznámení ČIŽP s realizací záměru souhlasí za předpokladu, že:
· provozovatel zajistí údaje nutné pro kategorizaci zdrojů záměru, aby bylo zřejmé zda spadají pod ust. § 17 zákona č. 86/2002 Sb. v platném a účinném znění,

· provozovatel zajistí v další fázi stanoviska a povolení dle § 17 zákona č. 86/2002 Sb. v platném a účinném znění pro zdroje znečišťování ovzduší s kategorií střední a výše,

· s ohledem na značnou výměru zastavěných ploch bude zajištěn zásak neznečištěných srážkových vod do horninového prostředí,aby nedocházelo k úbytku zásob podzemních vod.

Magistrát města Brna:
Odbor životního prostředí

· z hlediska ochrany přírody:

V zájmovém území je možné předpokládat zahnízdění volně žijících ptáků, kteří jsou chráněni ve smyslu § 5a zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. Kácení dřevin a skrývku zeminy doporučuje provádět mimo vegetační období, zejména mimo hnízdění volně žijících ptáků. V případě provádění uvedených prací v hnízdním období nesmí dojít k porušení § 5a zákona.
· z hlediska ochrany ovzduší:

Do dalšího stupně projektové dokumentace (územní řízení) bude provedeno zařazení technologií s možným vlivem na kvalitu vnějšího ovzduší (sítotisk, lakovací linka, spalovací zdroje) do příslušných kategorií zdrojů znečišťování ovzduší, v souladu se zákonem č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění a související prováděcími předpisy.
Dále upozorňuje, že od 1.1.2008 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 146/2007 Sb., které nahradilo nařízení vlády č. 352/2002 Sb., jež bylo použito pro výpočet množství emisí v předloženém záměru.

· z hledisky odpadového hospodářství:

Bez připomínek.
OŽP MMB nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb.

Odbor územního plánování a rozvoje – nemá  námitek vůči realizaci záměru a nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb.

Odbor památkové péče – pouze upozorňuje na podmínky z legislativy.
Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství
· vyjádření  vodoprávního úřadu:

Odlučovač ropných látek je vodním dílem a věcně a místně příslušným orgánem k povolení jeho stavby je zdejší vodoprávní úřad. Účinnost odlučovače ropných látek bude min. 2 mg NEL/l. Dále uvádí podmínky vyplývající z legislativy pro vydání stavebního povolení pro toto vodní dílo.
Sklad hořlavin je záměrem, který může ovlivnit vodní poměry ve smyslu § 17 vodního zákona a v souladu s vyhláškou č. 450/2005 Sb.

Před vydáním územního rozhodnutí, popř. územního souhlasu, je proto zapotřebí požádat vodoprávní úřad MMB o vydání „souhlasu“ k navrhovanému záměru dle ust. § 17 odst. 1 písm. b) vodního zákona. Dále uvádí náležitost žádosti pro vydání tohoto souhlasu.
Vodoprávní úřad nepožaduje pokračování posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb.
· vyjádření  z hledisky státní správy lesů:

Bez připomínek.
· vyjádření  orgánu ochrany ZPF:

Ve smyslu ust. § 7 zákona o ochraně ZPF není proti výše uvedené stavbě námitek.

Pozemky dotčené stavbou jsou součástí ZPF, je tedy nutné požádat zdejší odbor VLHZ o vydání souhlasu podle ust. § 9 odst. 6 zákona o ochraně ZPF, který je závazným stanoviskem a je podkladem pro vydání územního rozhodnutí, územního souhlasu anebo ohlášení stavby. Dále uvádí náležitost žádosti pro vydání tohoto souhlasu.

Statutární město Brno, městská část Brno - Slatina:
RMČ požaduje posouzení stavby ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posouzení vlivů na životní prostředí se zaměřením především na odpady z lakoven a plánovanou dopravu jak osobní, tak nákladní.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP – vyjádření z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů:

V rámci předloženého záměru budou instalovány technologie emitující těkavé organické látky a tuhé znečišťující látky (technologie potisku klávesnic a technologie lakování) a dále spalovací zařízení (vytápění administrativní části objektu + TUV) s převládajícími emisemi NOx a CO.

Provozovatel provede kategorizaci těchto zdrojů znečišťování ovzduší v souladu se zákonem č. 86/2002 Sb. a jeho prováděcími právními předpisy. V případě zdrojů kategorizovaných jako střední a vyšší provozovatel získá povolení Krajského úřadu Jihomoravského kraje, orgánu ochrany ovzduší, a to souhlasné závazné stanovisko dle § 17 odst. 1 písm. b) zákona č. 86/2002 Sb. k umístění stavby a povolení dle § 17 odst. 1 písm. c) zákona č. 86/2002Sb. ke stavbě zdrojů znečišťování ovzduší. Přílohou k žádostem a projektové dokumentaci bude Odborný posudek a Rozptylová studie, obé zpracované autorizovanou osobou dle zákona č. 86/2002 Sb.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP konstatuje, že ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že ve všech s výjimkou vyjádření městské části Brno-Slatina se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Městská část Brno - Slatina požaduje posouzení stavby ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. se zaměřením především na odpady z lakoven a plánovanou dopravu jak osobní, tak nákladní. K tomu lze uvést, že v oznámení byla dostatečně zpracována jak problematika odpadů (kap. B.III.3), tak problematika dopravy (kap. B.II.4, C.II.10, D.I.10). Přílohou oznámení byla i rozptylová studie, zpracovaná autorizovanou osobou, v jejímž závěru se konstatuje, že příspěvek provozu technologických zdrojů, zdrojů tepla a automobilové dopravy vyvolané záměrem k celkové imisní zátěži uvedenými znečišťujícími látkami je v širším okolí záměru málo významný a jeho vliv na krátkodobá maxima nezpůsobí významnou změnu stávajícího stavu. Vzhledem k výše uvedenému a s přihlédnutím k vyjádřením dotčených správních úřadů, krajský úřad neakceptuje požadavek na pokračování posuzování vznesený v tomto vyjádření.
Ostatní připomínky obdržené v rámci zjišťovacího řízení budou řešeny v navazujících správních řízeních.
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování.

Závěr:

Záměr „Výrobní hala A4.2, areál CTPark Černovická terasa Brno“, k.ú. Slatina, okres Brno-město naplňuje dikci bodů 4.2 a 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,
ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

Dotčené statutární město Brno, městskou část Brno-Slatina žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme statutární město Brno, městskou část Brno-Slatina o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.










Otisk razítka
    

      Ing. Jiří Hájek v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Statutární město Brno, MČ Brno-Slatina, k rukám starosty, Budínská 2, 627 00 Brno 
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67,  601 67 Brno

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Úřad Městské části Brno-Slatina, stavební úřad, Přemyslovo nám. 18, 627 00 Brno

Statutární město Brno, Mgr. Martin Ander, Ph.D., náměstek primátora, Magistrát města Brna, Husova 12, 601 67 Brno

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

CTP Invest, spol. s r.o., CTPark Brno, Tuřanka 1302/100, 627 00 Brno-Slatina – obdrží s kopiemi vyjádření
AMEC s.r.o., Ing. Stanislav Postbiegl, Křenová 58, 602 00 Brno

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze městská část Brno-Slatina a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis

IČ
        DIČ
       
  Telefon
            Fax
     E-mail



         Internet

70888337
        CZ70888337
  541651111          541651579
     sebestikova.helena@kr-jihomoravsky.cz
         www.kr-jihomoravsky.cz
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