Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                             Sp.Zn.:                                             Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 144744/2008     S-JMK 144744/2008 OŽP/Ri      Mgr. Dana Richterová/2684           22.12.2008    
„Přeložka silnice II/431 před obcí Kojátky“, v k.ú. Bučovice, Kojátky, okr. Vyškov – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 7.11.2008 oznámení Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje, p.o., Oblasti Vyškov, se sídlem Křečkovská 17, 682 11 Vyškov, IČ 70932581, o záměru „Přeložka silnice II/431 před obcí Kojátky“, k.ú. Bučovice, Kojátky, okr. Vyškov. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 9.1 – Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I)
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Přeložka silnice II/431 před obcí Kojátky  

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres  Vyškov
 město Bučovice, obec Kojátky
k.ú. Bučovice, Kojátky
Oznamovatel: Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, p.o., Oblast Vyškov, se sídlem Křečkovská 17, 682 11 Vyškov, IČ 70932581.
Charakter záměru: Oznamovatel navrhuje výstavbu přeložky silnic II/431 a III/4317 v těchto parametrech: celková délka cca 1,633 km (silnice II/431), cca 0,205 km (silnice III/4317); kategorie S7,5/70 (silnice II/431), S7,5/50 (silnice III/4317). Součástí záměru je dále výstavba nových mostních objektů, demolice stávajících nevyhovujících mostních objektů, rekultivace původního silničního tělesa, vegetační úpravy, provedení autobusových zastávek a nezbytných přeložek inženýrských sítí resp. polních cest. 
Městský úřad Bučovice, stavební úřad sděluje, že záměr je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací obce Kojátky. 
Zahájení výstavby:
      2009
Ukončení výstavby:         2010
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno a Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územní pracoviště Vyškov. Vyjádření města Bučovice, obce Kojátky, Městského úřadu Bučovice, OŽP  ani veřejnosti Krajský úřad Jihomoravského kraje v termínu neobdržel. 
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územní pracoviště Vyškov nemá k záměru připomínky. 
Česká inspekce životního prostředí – OI Brno k oznámení záměru sděluje následující připomínky:

· z hlediska ochrany vod požaduje odvodnění silnice II/431 pouze do zásaku do okolního prostředí, nikoliv do vod povrchových. 

· z hlediska ochrany přírody požaduje ČIŽP-OI Brno, aby kácení vzrostlé zeleně bylo provedeno mimo obdob hnízdění ptactva, tj.ne od 15. března do 15. srpna. Dále požaduje provést taková opatření při likvidaci stávající silnice v bezprostřední blízkosti památného stromu „U křížku“, aby nedošlo k poškození jak nadzemní tak i podzemní části tohoto stromu. U nových mostních konstrukcí požaduje, aby byla zajištěna dostatečná dimenze těchto konstrukcí a nad vodní hladinu umístit pochůzní bankety, které umožní migraci drobných živočichů. 
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném z nich se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Připomínky a požadavky uvedené ve vyjádření ČIŽP-OI Brno budou řešeny v navazujících stupních projektové dokumentace.

 
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nebude mít významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly nutnost dalšího posuzování.

Závěr:

Záměr „Přeložka silnice II/431 před obcí Kojátky“,  v k.ú. Bučovice, Kojátky, okres Vyškov, naplňuje dikci bodu 9.1 kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčené město Bučovice a dotčenou obec Kojátky  – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Bučovice a obec Kojátky o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.










Otisk razítka

               Ing. Jiří Hájek v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

IČ
                 DIČ                     Telefon
   Fax
                            e-mail                                              Internet

70888337         CZ 70888337            541651111
  541651579    richterova.dana@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Bučovice, k rukám starosty, Jiráskova 502, 685 11 Bučovice 

Obec Kojátky, k rukám starosty, Kojátky 155, 685 01 Bučovice
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Bučovice, OŽP, Jiráskova 502, 685 11 Bučovice

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, ÚP Hodonín, Plucárna 1a, 695 01 Hodonín 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno
Městský úřad Bučovice, stavební úřad, Jiráskova 502, 685 11 Bučovice 

Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, p.o., Oblast Vyškov, Křečkovská 17, 682 11 Vyškov

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze město Bučovice, obec Kojátky a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis
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