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„Polyfunkční centrum Aupark Brno“ v k.ú. Trnitá, okr. Brno-město – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 11.6.2009 oznámení obchodní firmy HP REAVIS MANAGEMENT CZ spol. s r.o., Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2, IČ 27641261, zastoupené firmou Arch.Design, s.r.o., Sochorova 3178/23, 616 00 Brno, IČ 25764314 o záměru „Polyfunkční centrum Aupark Brno“ v k.ú. Trnitá, okr. Brno-město. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 10.6, sloupec B - Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 
Krajský úřad zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:
Název: 
Polyfunkční centrum Aupark Brno
Umístění: 
Jihomoravský kraj

okres Brno-město
 k.ú. Trnitá
Oznamovatel: 
HP REAVIS MANAGEMENT CZ spol. s r.o., Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2, IČ 27641261
Charakter záměru: 
Záměrem oznamovatele je novostavba polyfunkčního objektu s vyváženým podílem maloobchodu, služeb, veřejného stravování, volnočasových aktivit a parkování. Stavba je situována v poloze plánovaného jižního centra mezi komunikacemi Opuštěná, Trnitá, Rosická a Bulvár, v blízkosti hlavního nádraží (v jeho plánované přesunuté poloze), autobusového nádraží Zvonařka a historického jádra města Brna.

Kapacita záměru:
zastavěná plocha – 14 700 m2

počet krytých parkovacích stání  – 828
Zahájení prací:
v průběhu roku 2010
Dokončení prací:
do konce roku 2012
Souhrnné vypořádání připomínek:
V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj; Statutární město Brno - Městská část Brno-Střed; Magistrát města Brna; Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Brno; Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně a společnost EKZ Tschechien 2 Immobiliengesellschaft k.s. Po lhůtě obdržel krajský úřad vyjádření ZO ČSOP Veronica. Vyjádření veřejnosti krajský úřad v termínu neobdržel.

Jihomoravský kraj

Nepožaduje další posuzování záměru dle uvedeného zákona.
Městská část Brno-Střed

Součástí příloh oznámení je výpis z jednání 40. Rady městské části Brno-střed ze dne 11.2.2008, ve které se schvaluje záměr úpravy směrné části Územního plánu města Brna za účelem realizace tohoto záměru.

S ohledem na výše uvedené souhlasíme s uvažovaným záměrem a k oznámení nemáme žádné připomínky.
Česká inspekce životního prostředí, OI Brno
V dokumentaci je uvedeno, že vytápění objektu je uvažováno variantně plynovou kotelnou nebo systémem centrálního zásobování teplem (CZT).
ČIŽP se záměrem souhlasí za podmínky, že vytápění bude řešeno z CZT.
Magistrát města Brna – se vyjádřil formou 4 dílčích vyjádření
1) Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství
a) vodoprávní úřad 
· stavba bude mít významný vliv na změny hydrogeologických poměrů v dotčeném území (ovlivnění hladiny podzemních vod a změna režimu proudění)
· požadujeme adekvátní technická opatření na eliminaci vzdutí hladiny podzemní vody (PV) a změnu proudění (vypracování hydrogeologického posudku s ohledem na ovlivnění okolních staveb)

· možnost řešení napojení na stávající sítě je nutno projednat s BVK a.s. Podmiňující pro možnost napojení splaškových vod je vybudování retenční nádrže při ul. Jeneweinova

· vzhledem ke staré ekologické zátěži kvality PV bude třeba při odčerpání PV při budování základů polyfunkčního centra tyto odčerpané vody před jejich vypuštěním do kanalizační sítě předčišťovat na úroveň limitů kanalizačního řádu města Brna
b) orgán státní správy lesů – bez připomínek

c) orgán ochrany zemědělského půdního fondu – část dotčených pozemků je součástí ZPF, proto je nutné aby stavebník požádal zdejší odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství o vydání souhlasu – závazného stanoviska dle § 9 odst. 6 zákona o ochraně ZPF
2) Odbor životního prostředí

a) orgán ochrany přírody a krajiny – bez připomínek
b) orgán ochrany ovzduší 
· jako zdroj tepla pro vytápění, přípravu TUV a VZT jsou uvažovány 2 varianty – plynová kotelna a připojení na CZT. Požadujeme zajištění tepla na bázi jeho dodávek ze sítě CZT
· do dalšího stupně projektové dokumentace (územní řízení) požadujeme zařadit kapitolu týkající se opatření proti prašnosti, jejího snižování v průběhu přípravy území a vlastní výstavby a kompenzace vzniklého znečištění dotčených ploch a používaných komunikací
c) z hlediska odpadového hospodářství 
– 
v dalším stupni projektové dokumentace doplnit způsob nakládání s odpady během výstavby – zejména případné kontaminace zemin
Odbor životního prostředí dále upozorňuje, že pro zájmové území byla firmou Aquaenviro s.r.o. zpracována studie „Stanovení hydrogeologických regulativů pro výstavbu na lokalitě Brno – Jižní centrum“, kterou byly stanoveny podmínky pro výstavbu resp. nakládání s podzemními vodami v tomto území. Výstavbou pravděpodobně dojde k výraznějšímu ovlivnění hladiny podzemních vod a pro stavbu je nutné zpracovat podrobný inženýrsko geologický a hydrogeologický průzkum s hydraulickým modelem proudění a dále návrh technických opatření (drenáží atd.).
V celé ploše nelze vzhledem k předchozímu i současnému využití vyloučit znečištění ropnými látkami. V dalších stupních projektové dokumentace je tedy nutné zpracovat projekt vzorkování zemin a podzemních vod popř. následných sanačních pracích pro toto území a posouzení možnosti šíření kontaminace.

Odbor životního prostředí nepožaduje další posuzování záměru dle uvedeného zákona.

3) Odbor památkové péče
Neobdržel žádost o vydání závazného stanoviska k žádnému stupni projektové dokumentace k uvedené akci. Požaduje, aby byly předloženy k posouzení a k vydání závazného stanoviska všechny stupně projektové dokumentace, tj. studie záměru a projektová dokumentace pro územní řízení.
Dále upozorňuje, že se řešená lokalita může nacházet na území archeologických zájmů a stavebník je povinen předem oznámit provádění výkopových prací Archeologickému ústavu Akademie věd a v případě archeologického nálezu postupovat dle § 176 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon.

Na základě výše uvedeného nemá odbor památkové péče další připomínky.
4) Odbor územního plánování a rozvoje 
Nepožaduje další posuzování záměru dle uvedeného zákona. Soulad záměru z územně plánovací dokumentací bude posouzen až po předložení příslušné dokumentace.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje
S oznámením záměru souhlasí a nepožaduje další posouzení dle uvedeného zákona.

EKZ Tschechien Immobiliengesellschaft k.s.

Vliv stavby na hladinu podzemních vod by měl být zpracován před posouzením vlivu záměru na životní prostředí. Dle pro interní potřebu vyhotoveného posudku může způsobit trvalé zvýšení hladiny podzemní vody oproti stavu, s něhož vycházeli projektanti Galerie Vaňkovka. Vzhledem k této skutečnosti může dojít ke vzdutí podzemní vody na celém území našeho objektu o několik decimetrů.
Navrhované řešení není v souladu s platným Územním plánem města Brna.

Plánované napojení v obou variantách vždy neúměrně zatíží křižovatku ulic Zvonařka, Opuštěná, Trnitá. Navrhujeme prověřit jiné možnosti napojení na komunikační síť.

ZO ČSOP Veronica

Projekt je značného rozsahu (celková rozloha trvalého záboru 14 700 m2, čisté prodejní plochy, ve třech NP, o rozloze 14 000 m2, celková plocha, vč. parkování 70 000 m2, parkovací plochy pro téměř 828 vozidel, indukce cílové dopravy o 1 800 vozidel denně). Projekt je umístěn do dopravně extrémně zatížené lokality (cca 18 000 aut denně) a je ve výrazné kumulaci s již existujícími obchodními centry. Projekt je v kolizi se současnou podobou Územního plánu města Brna.

Nesouhlasíme s tvrzením oznamovatele (část G.III), že záměr bude mít nepodstatný vliv na životní prostředí a naopak tvrdíme, že se jedná o projekt s velkým a trvalým negativním vlivem na životní prostředí, projekt který svoji kategorii v příloze č.1 zákoně č. 100/2001 Sb. (kategorie II, bod 10.6, sloupec B: Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu) přesahuje osminásobně v případě počtu vozidel a více než pětinásobně v případě velikosti areálu. Zároveň současné oznámení postrádá celou řadu zhodnocení a posouzení (viz jednotlivé body níže navržené k dokumentaci EIA) a v žádném případě neodpovídá rozsahu záměru.

Z výše uvedených důvodů požadujeme, aby závěrem zjišťovacího řízení bylo uložení zpracování dokumentace EIA dle § 8 zák. č. 100/2001 Sb. a posuzování vlivu provedení záměru na životní prostředí dle tohoto zákona.

Vypracování této dokumentace považujeme za zcela nutné. Dokumentace EIA by se měla zaměřit zejména na hodnocení následujících aspektů:

1.)
Z důvodu jasné kumulace s provozem nákupního a společenského centra Galerie Vaňkovka požadujeme v rámci dokumentace EIA zhodnotit přínos Polyfunkčního centra Aupark Brno pro zákazníky (současné oznámení se touto kumulací nezabývá a opomíjí ji). Je nutné předložit sociologický průzkum či ekonomickou analýzu o tom, jaký význam bude mít tento záměr pro zákazníky.

2.) Nesouhlasíme se záměrem vystavět v budoucím Jižním centru, speciálně na Bulváru (Evropská ul.), obchodní dům, je naopak žádoucí mít celou budoucí třídu jako obchodní korso, s mnoha menšími obchůdky. Domníváme se, že zamýšlený polyfunkční objekt může tento plánovaný charakter Bulváru značně narušit. 

Je nutné doplnit Oznámení záměru o studii, která jasně vyvrátí negativní vliv na obchodní třídu budoucího Jižního centra.

3.)
Vzhledem k současnému vysokému dopravnímu zatížení příjezdových komunikací a vzhledem k tomu, že záměr počítá s nárůstem cílené dopravy (B.II.4) o dalších nejméně 1 800 vozidel denně (není přitom započítán provoz, který vyvolá zprovoznění odsunutého nádraží, s jehož výstavbou záměr počítá) požadujeme zhodnocení navýšení dopravy i ve vzdálenějších lokalitách u ulice Poříčí a Ostravská (resp. Olomoucká). Upozorňujeme, že plánované procentní nárůsty dopravy nejsou zdaleka zanedbatelné (i bez započtení plánovaných výše uvedených jiných staveb). Navíc provoz se bude týkat všech sedmi dnů v týdnu. 

Požadujeme vrátit Oznámení záměru zpracovateli a trvat na doplnění jasných, přehledných a řádně citovaných podkladů k výhledovým intenzitám automobilové dopravy v zájmovém území.

4.) V rámci dokumentace EIA požadujeme uvést opatření ke snížení energetické náročnosti provozu a šetření energií a vodou (neboť se jedná o velký záměr s mnoha vstupy a výstupy). Domníváme se, že odhadovaná roční potřeba pro vzduchotechniku 8 300 GJ/rok a odhadovaná roční potřeba na vytápění 12 500 GJ/rok lze zásadně snížit, stejně jako odhadovaný odběr elektřiny 41 558 MW/rok. 

Je třeba nezbytné předložit studii o efektivním využívání energie a o způsobech použití alternativních zdrojů či úsporných opatření, zejm. ve vztahu snižování koncentrací CO2.

5.)
Požadujeme vypracování variantního řešení polyfunkčního centra Aupark Brno v energeticky úspornější variantě, minimálně na standart nízkoenergetické budovy: > 50 kWh/m2a (tj. větší izolace pláště budovy, základů, kvalitní izolační oddělení prostor pro stálý pohyb osob od prostor technických a parkovišť, rekuperace tepla, možnost ohřevu teplé vody solárními kolektory, možnost vyrábět elektřinu pomocí fotovoltaiky atd.). V současné situace, kdy nejsou zjištěny možnosti úspor energie, nedoporučujeme záměr schválit. 

Je tedy potřeba z energetického hlediska předložit druhou variantu s max. možnými úsporami energie (tj. pro použití max. 50 kWh/m2.a).

6.)
Vzhledem k umístění záměru na hranici zastavěného území se všemi možnými negativními vlivy, které výstavba tohoto typu má (navyšování dopravy, zonace města, vyliďňování centra apod.) požadujeme zhodnocení souladu/nesouladu projektu s Šestým akčním plánem pro životní prostředí (The Sixth Environment Action Programme of the European Community) a zejména s bodem 7. strategie tohoto plánu – Urban environment.

7.) Vzhledem k tomu, že v záměru se hovoří pouze o zatížení automobilovou dopravou a kapacitách pro parkování automobilů, požadujeme dopracovat přístupové cesty a parkovací kapacity pro jízdní kola. Cyklistika bude v budoucnu společně s MHD hlavní prostředek dopravy po městě, je proto nutné již dnes stavět veškeré komunikace a objekty s důrazem na dostatečnou kapacitu pro jízdní kola. 

Požadujeme předložit studii o možnosti zapojení cyklistické dopravy a cyklistů k záměru (umístění cyklostojanů, vytvoření části cyklostezky).

8.)
Vzhledem ke zvýšené, navíc již tak značné prašnosti v dané lokalitě, požadujeme koncipovat střechu objektu polyfunkčního centra Aupark Brno jako zelenou, tj. osázenou rostlinami či stromy a keři. Je v zájmu všech občanů města Brna, aby zeleně bylo ve městě co nejvíce, mimo fci estetickou plní zejména nenahraditelnou fci zdravotní. Je-li to možné, je nutné plochy zeleně zachovávat, či v tomto případě obnovovat. Je tedy zapotřebí předložit studii proveditelnosti (či projekt) o zapojení vegetace na střešní část záměru a o umístění vegetace v okolí záměru.

9.) Je na libovůli oznamovatele záměru, v jakém rozsahu a v kolika variantách bude záměr oznámen do procesu EIA. Záměr byl ale předložen jen v jedné variantě, přičemž se předpokládá, že využití předmětného území je již definitivně určeno, resp. je určena podoba přestavby ŽUB. Je ovšem nutno poznamenat, že pro definitivní volbu podoby přestavby ŽUB zatím chybí jakékoliv pravomocné rozhodnutí, např. rozhodnutí o umístění stavby. Dále jsou tu v „čisté“ variantě odsunutého neřešitelné problémy: a) nedostatečná kapacita obou zhlaví, zejména severního, viz „Centrum dopravního výzkumu, v. v. i., Expertní posudek investiční akce (stavby) „Železniční uzel Brno – 1. část osobního nádraží“ a „Železniční uzel Brno – modernizace průjezdu“, Praha, 2007“, což znamená stoprocentní nemožnost vyhovět plánovanému zhuštění osobní vlakové dopravy dle Generelu dopravy JMK, a b) nedostatečná kapacita tramvajové železnice a křižovatek, viz. „Ing. Josef Veselý, Městská rychlodráha, příspěvek ke zlepšení projektu Modernizace železnice v Brně, Brno, 2007“, která dokazuje nemožnost odvézt cestující z odsunutého nádraží do centra města, cíle jejich cesty, či k přestupovému uzlu u současného hlavního nádraží. V současnosti se zpracovává „Územní studie Městské rychlodráhy (technicko-ekonomické prověření), která má tyto problémy částečně řešit. Z předloženého materiálu Ing. Veselého (viz výše) lze ale vyvodit, že na městskou Rychlodráhu se vejde, bude-li realizovatelná, jen část regionální dopravy a není zejména dořešena otázka jejího financování, cca 8 mld (tedy zaplatit celý odsun nádraží a ještě 8 mld navrch). Nádraží modernizované v centru obdobnými problémy netrpí. 
Proto požadujeme, aby byl projekt polyfunkčního centra Aupark Brno zpracován i ve variantě s nádražím modernizovaným v centru.

10.) Předložený záměr zcela nedostatečně řeší nakládání s dešťovou vodou. Vyhláška 501/2006, § 20, odst. 5 říká, že : ... „Stavební pozemek se vždy vymezuje tak, aby na něm bylo vyřešeno: c) vsakování dešťových vod (§ 21 odst. 3) nebo jejich zdržení na pozemku v kapacitě 20 mm denního úhrnu srážek před jejich svedením do vodního toku či do kanalizace pro veřejnou potřebu jednotné či oddílné pro samostatný odvod dešťové vody14) veřejné dešťové nebo jednotné kanalizace.“ Zasakování projekt neřeší (což by bylo vhodné při dopracování záměru doporučit), vzhledem ke své ploše 14700 m2 by musel mít retenční nádrže o objemu min. 294 m3. V oznámení záměru se však dočteme (B.I.6) pouze o dvou retenčních nádržích o celkovém objemu 82,6 m3, tedy více než 3,5x méně! Nepovažujeme za přípustné řešit retenční nádrže pouze pro rozdílový průtok srážkové vody oproti dnešnímu stavu (tj. podle textu oznámení záměru cca 76 l/s), vyhláška jasně říká, že je nutné započítávat celkové množství úhrnu srážek. Zvláště nutné se toto opatření jeví dodržovat, je-li objekt částečně situován do pasivního záplavového území. 
Požadujeme z toho důvodu za nutné vrátit Oznámení záměru zpracovateli a trvat na opravení tohoto nedostatku.
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném ve lhůtě podaném vyjádření se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Požadavek na pokračování procesu vzešel pouze z nesouhlasného vyjádření ZO ČSOP Veronica, který byl doručen po stanoveném termínu. Tento požadavek navíc nebyl podpořen  odpovídajícími argumenty. Vznesené připomínky mohou být zčásti řešeny v navazujících správních řízení a z části jsou nerelevantní k procesu posuzování vlivu záměru na životní prostředí.
Vznesené požadavky Magistrátu města Brna a společnosti EKZ Tschechien Immobiliengesellschaft k.s. budou řešeny v rámci následných správních řízení vedených dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, resp. složkových předpisů v oblasti životního prostředí. Studie výhledového dopravního řešení byla schválena jak odborem dopravy Magistrátu města Brna, tak společností Brněnské komunikace a.s. a Policií České republiky, odborem dopravní policie. Soulad záměru z územně plánovací dokumentací bude posouzen odborem územního plánování a rozvoje Magistrátu města Brna až po předložení příslušné dokumentace.
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly potřebu dalšího posuzování.
Závěr:

Záměr „Polyfunkční centrum Aupark Brno“ v k.ú. Trnitá, okres Brno-město naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr
nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

V navazujících řízeních je třeba dodržet následující podmínky:
1. Odboru památkové péče budou předloženy k posouzení a k vydání závazného stanoviska všechny stupně projektové dokumentace
2. Bude vypracován hydrogeologický posudek s ohledem na ovlivnění okolních staveb – budou respektovány závěry a navržená opatření plynoucí s posudku
3. Vytápění bude řešeno systémem centrálního zásobování teplem
4. Vzhledem ke staré ekologické zátěží zpracovat projekt vzorkování zemin a podzemních vod – popř. následných sanačních pracích pro toto území a posoudit možnosti šíření kontaminace. Znečištěné odčerpané vody bude nutné před jejich vypuštěním do kanalizační sítě předčišťovat na úroveň limitů kanalizačního řádu města Brna.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 

Dotčené Statutární město Brno, městskou část Brno-Střed – žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme Statutární město Brno, městskou část Brno-Střed o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

  otisk razítka

               Ing. Jiří Hájek, v.r.

              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na  životní prostředí

Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Statutární město Brno, MČ Brno-střed, k rukám starosty, Dominikánská 2, 601 69 Brno
Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Magistrát města Brna, odbor životního prostředí, Kounicova 67,601 67 Brno

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Dále obdrží:

Úřad městské části Brno-střed, odbor výstavby a územního rozvoje, Dominikánská 2,   601 69 Brno
MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

Statutární město Brno, Mgr. Martin Ander, Ph.D., náměstek primátora, Magistrát města Brna, Husova 12, 601 67 Brno

HP REAVIS MANAGEMENT CZ spol. s r.o., Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2
Arch.Design, s.r.o., Sochorova 3178/23, 616 00 Brno - obdrží s kopiemi vyjádření
Potvrzení o zveřejnění (provedou Statutární město Brno, MČ Brno-Střed a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis
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