Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Č.j.:                              Sp.Zn.:                                                Vyřizuje/linka                         
V Brně dne:

JMK 145865/2009        S-JMK  145865/2009 OŽP/Vl           Ing. Vlčková/2214                   3.12.2009
„Silnice I/53 Miroslav - Branišovice“, k.ú. Miroslav, Damnice, Suchohrdly u Miroslavi, okr. Znojmo – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 23.10.2009 oznámení Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4, IČ 65993390 o záměru „Silnice I/53 Miroslav - Branišovice“, k.ú. Miroslav, Damnice, Suchohrdly u Miroslavi, okr. Znojmo. Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 9.1 sloupec B „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I).“ 
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Silnice I/53 Miroslav - Branišovice
Umístění: 
Jihomoravský kraj


okres Znojmo

město Miroslav a obce Damnice a Suchohrdly u Miroslavi

k.ú. Miroslav, Damnice a Suchordly u Miroslavi
Oznamovatel: 
Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4, IČ 65993390
Charakter záměru: 
Předmětem záměru je rekonstrukce silnice I/53 v úseku Miroslav - Branišovice v těchto parametrech:
třída silnice: I


celková délka: cca 5,2 km


návrhová kategorie: S11,5/80


šířkové uspořádání: dva jízdní pruhy

Úprava se týká stávající silnice a jejího bezprostředního okolí. V rámci záměru dojde k modernizaci
směrového, šířkového a výškového uspořádání silnice na stávající trase a k rekonstrukci souvisejících objektů (křižovatky, autobusové zastávky, dotčené inženýrské sítě a odvodnění).

Zároveň se záměrem je projednáván záměr rekonstrukce silnice I/53 v úsecích Lechovice -Miroslav a Branišovice - Pohořelice. Spolu s těmito úseky tvoří záměr ucelený tah mezi Lechovicemi a Pohořelicemi.

Záměr byl v předchozím období předmětem zjišťovacího řízení záměru "Silnice I/53 Lechovice - Pohořelice". Závěr zjišťovacího řízení, vydaný Krajským úřadem Jihomoravského kraje (č.j. JMK 101325/2007 ze dne 4.10.2007) byl takový, že záměr nebude posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Protože v rámci další projekční přípravy byly v záměru navrženy dílčí změny (týkající se zejména řešení křižovatek, které jsou nově navrženy jako mimoúrovňové), je záměr předkládán znovu do zjišťovacího řízení v podobě dle nového projekčního řešení.
Městský úřad Miroslav, odbor výstavby a životního prostředí, uvádí, že město Miroslav v současné době pořizuje změnu územního plánu č.2, která má lokalitu pro umístění stavby „Silnice I/53 Lechovice Miroslav“ navrženou jako plochy dopravní infrastruktury, tudíž stavba je v souladu se záměry územně plánovací dokumentace města Miroslav. 
Souhrnné vypořádání připomínek:
V průběhu řízení se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje; ČIŽP – OI Brno; Jihomoravský kraj a Městský úřad Moravský Krumlov, odbor životního prostředí. Krajský úřad neobdržel žádné vyjádření veřejnosti.
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, ČIŽP – OI Brno a Jihomoravský kraj nemají k záměru připomínky.

Městský úřad Moravský Krumlov, odbor životního prostředí požaduje respektování zákonných povinností a uvádí připomínky z hlediska následujících oblastí:

Ochrana ZPF -  Při budování nových ploch silnice dojde dle dokumentace k předloženému záměru k záborům ploch, pozemků v ochraně ZPF. Proto je třeba pro vydání územního rozhodnutí, před zahájením 
ÚŘ, požádat u pověřeného orgánu ochrany zemědělského půdního fondu podle § 18 odst. 1 zákona č. 334/l992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (dále jen „zákon“) o souhlas s odnětím půdy ze ZPF podle § 9 zákona, s výjimkou případů, kdy pro vydání územního rozhodnutí takového souhlasu není třeba podle § 9 odst. 2. Pro případ přeložek liniových staveb je třeba pro vydání územního rozhodnutí souhlasu s návrhem vedením trasy podle § 7 odst. 3 zákona, které se zpracovává před zpracováním zadání těchto staveb. Při dotčení pozemků v ochraně ZPF pracemi při budování vlastní stavby je třeba řídit se zásadami ochrany ZPF uvedenými v § 4 zákona.

Odpadové hospodářství: Řešení problematiky odpadového hospodářství musí být v souladu se zákonem 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů. O vzniklých odpadech během stavby musí být vedena evidence, odpady musí být tříděny a shromažďovány podle jednotlivých druhů a kategorií. Odpady budou přednostně využity a ty, které nelze využít, musí být odstraněny v souladu s výše uvedeným zákonem, tj. budou předány pouze osobě oprávněné k jejich převzetí. Doklady o předání odpadů budou předloženy při kolaudačním řízení.
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje vyhodnotil všechna doručená vyjádření a konstatuje, že v žádném se nepožaduje další pokračování procesu posuzování dle zákona.
Připomínky obdržené v rámci zjišťovacího řízení budou řešeny v navazujících správních řízeních.

Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování.
Závěr:

Záměr „Silnice I/53 Miroslav - Branišovice“, k.ú. Miroslav, Damnice, Suchohrdly u Miroslavi, okr. Znojmo, naplňuje dikci bodu 9.1, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.

Dotčené město Miroslav a obce Damnice a Suchohrdly u Miroslavi žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně město Miroslav a obce Damnice a Suchohrdly u Miroslavi žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.


                                                                           
Ing. Jiří Hájek v.r.

          
vedoucí oddělení  

                                                                                   
posuzování vlivů na životní prostředí
IČ
        DIČ
       
  Telefon
            Fax
     E-mail



         Internet

70888337
        CZ70888337
  541651111          541651579
     vlckova.dagmar@kr-jihomoravsky.cz
         www.kr-jihomoravsky.cz
Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

· Město Miroslav, k rukám starosty, Nám. Svobody 1, 671 72 Miroslav

· Obec Damnice, k rukám starosty, Damnice 141, 67178 Jiřice u Miroslavi 

· Obec Suchohrdly u Miroslavi, k rukám starosty, Suchohrdly u Miroslavi 86, 671 72 Miroslav

· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

· Městský úřad Moravský Krumlov, odbor životního prostředí, Klášterní nám. 125, 672 11 Moravský Krumlov - DS
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno - DS
· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno - DS
Dále obdrží:

· Městský úřad Miroslav, odbor výstavby a životního prostředí, Náměstí Svobody 1, 671 72 Miroslav - DS
· MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice - DS
· MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno - DS
· Ing. Petr Mynář, Rekreační 7e, 635 00 Brno

· Ředitelství silnic a dálnic ČR, Šumavská 33, 659 77 Brno
Potvrzení o zveřejnění (provede město Miroslav, obce Damnice a Suchohrdly u Miroslavi a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis



otisk razítka
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