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„Obora Radějov, změna normovaných a minimálních stavů spárkaté zvěře“, k.ú. Radějov u Strážnice, okr. Hodonín – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 24.2.2009 oznámení podniku Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové, IČ 42196451 o činnosti „Obora Radějov, změna normovaných a minimálních stavů spárkaté zvěře“, k.ú. Radějov u Strážnice, okr. Hodonín. Jedná se o činnost spadající pod § 4 odst.e) zákona - předmětem posuzování jsou „stavby, činnosti a technologie, které podle stanoviska orgánu ochrany přírody vydaného podle zvláštního právního předpisu mohou samostatně nebo ve spojení s jinými významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti; tyto stavby, činnosti a technologie podléhají posuzování, pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení“ 
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Obora Radějov, změna normovaných a minimálních stavů spárkaté zvěře
Umístění: 
Jihomoravský kraj


okres Hodonín

obec Radějov
Oznamovatel: 
Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové, IČ 42196451
Charakter činnosti: 

Obora Radějov celou svou rozlohou 1 564,84 ha je v Chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty a Evropsky významné lokalitě (EVL) Čertoryje (CZ 0624072).
Normované stavy, původní stav (2007): srnčí 20, daňčí 490, černá 22, jelení (nenormovaná) 30. 

Normované stavy, navrhovaný stav (2009): 250 ks daňčí zvěře, 110 ks jelení zvěře, minimální stavy srnčí a černé zvěře.
Souhrnné vypořádání připomínek:

V průběhu řízení se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje; Česká inspekce životního prostředí – OI Brno; MěÚ Veselí nad Moravou, odbor životního prostředí a stavební úřad; obec Radějov; Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Bílé Karpaty a Jihomoravský kraj. Krajský úřad neobdržel žádné vyjádření veřejnosti.

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje nemá k záměru připomínky. 
Česká inspekce životního prostředí – OI Brno sděluje následující:
Vyjádření z hlediska ochrany přírody: Na základě kontrol v Oboře Radějov v minulých letech, kdy inspekce spolu se zástupci Správy CHKO Bílé Karpaty poukazovala na nadměrné škody způsobené přemnoženou spárkatou zvěří v oboře Radějov, zejména na území PR Kútky, kdy pomalu z této plochy začal mizet předmět ochrany - zvláště chráněné druhy rostlin, jsme toho názoru, že současný nájemce obory neskýtá záruky dodržení dohod o normovaných stavech, tedy i těch navrhovaných. Na všech jednáních se zástupci nájemce honitby snažili zpochybnit názory pracovníků ochrany přírody, že je spárkatá zvěř v oboře Radějov několikanásobně přemnožená. Až teprve změna způsobu sčítání zvěře provedená 27.1.2009 ukázala na skutečné stavy zvěře. Už samotný fakt, že se obora nachází na území CHKO, se nabízí otázka, zda by pro danou oblast nebylo příznivější, kdyby byla vyslyšena žádost města Strážnice (město Strážnice je vlastníkem cca 300 ha lesa v oboře Radějov), která ve svém dopise žádá inspekci o podporu při prosazení návrhu na ukončení nájemní smlouvy s Hamé
a.s. Babice a zrušení obory. Tento požadavek je dále podložen zjištěními uvedenými ve zprávě RNDr. Jiřího Zahrádky, CSc., který ve své práci nazvané “Současný stav přírodní rezervace Kútky a jeho legislativní východiska“ popisuje poškození PR Kútky, které se projevuje rozšlapáním mokřadů, sešlapem půdního povrchu, eutrofizací půdy, změnou vertikální a horizontální struktury lučních porostů, změnou druhového složení, včetně vymizení zvláště chráněných druhů, šířením “pastevních plevelů“, likvidací přirozeného zmlazení v lesních porostech a výskytem okusových forem dřevin. 

Příčinná souvislost mezi oborním chovem spárkaté zvěře a způsobem a rozsahem poškození PR Kútky je zřejmá. 

Dle našeho názoru je území ležící v oboře Radějov natolik cenné, že oborní chov spárkaté zvěře by bylo vhodné zrušit.

Vyjádření z hlediska ochrany lesa: Z dostupných informací lze říci, že provozování obory Radějov je v poslední době značně nezvládnutou záležitostí. Stav lesních porostů, zjištěný při kontrolách ČlŽP v minulých letech dokladuje nárůst početních stavů zvěře nad únosnou mez. Při tomto stavu zvěř negativně ovlivňuje lesní ekosystém jeho nepřiměřeným poškozováním. Skutečnost několikanásobně zvýšených stavů zvěře byla též prokázána fyzickým sčítáním zvěře v oboře Radějov v lednu 2009 - normované stavy zvěře byly až trojnásobně překročeny. Dosavadní vývoj (nereflektování upozornění na narůstající poškozování) a současný stav v oboře Radějov rozhodně neskýtá záruku toho, že vlastník či nájemce obory zajistí do budoucna odpovídající vyváženost ekosystému dané lokality. Vysoké stavy zvěře prakticky znemožňují přirozenou obnovu lesního ekosystému, která by vzhledem k dané lokalitě (území CHKO Bílé Karpaty, součást EVL Čertoryje) byla žádoucí. Navíc zde přímo dochází ke střetu zájmů, neboť na území obory se nachází zvláště chráněné území - PR Kútky, které je současným managementem obory silně negativně ovlivňováno. Míra poškození daného území poukazuje na nutnost okamžitého a účinného zásahu, který by zamezil další devastaci. Pouhé snížení početních stavů zvěře na určený normovaný stav (tedy pokračování v intenzivním chovu spárkaté zvěře) rozhodně nepostačuje, neboť je vzhledem k cennosti dané lokality potřeba dát ekosystémům prostor pro rekonvalescenci po způsobeném poškození. Z těchto důvodů se ČIZP přiklání k záměru zrušení obory Radějov, které nám bylo předloženo Městem Strážnicí s podporou i dalších subjektů, např. obce Radějov, CHKO Bílé Karpaty apod. 

V případě, že nedojde ke zrušení obory, požadujeme stanovit normovaný stav daňčí zvěře na 
počet max. 250 ks, jelení zvěře na max. 30 ks. 

V dalším stupni řízení požadujeme stanovit maximální stavy pro zvěř srnčí a černou.

MěÚ Veselí nad Moravou, odbor životního prostředí a stavební úřad uvádí připomínky z těchto oblastí:

Z hlediska ochrany lesního půdního fondu a hospodaření v lesích: Následné navýšení počtu kusů jelení zvěře, jejíž schválený počet při vypuštění byl 30 kusů, se projevilo vyšší intenzitou poškozování lesních porostů v oboře Radějov. Současný stav lesních porostů vykazuje výrazné poškození a to téměř ve všech věkových stupních. I přes skutečnost, že vypuštění jelení zvěře s cílem zavedení této zvěře do oborního chovu, proběhlo se souhlasem vlastníků lesních pozemků i orgánu ochrany přírody, je nutné přehodnotit tato stanoviska a znovu posoudit vliv populace jelení zvěře na současné lesní porosty v oboře. Z hlediska ochrany lesního půdního fondu (LPF) a hospodaření v lesích lze konstatovat, že škody způsobované zvěří, ať už přímo jelení nebo v důsledku obsazování teritorii ostatní zvěří chovanou v oboře, nelze už dále snižovat přiměřenými a ekonomicky únosnými způsoby, a proto je nutné zvážit, zda by vůbec měl být chov jelení zvěře v oboře Radějov povolen nebo naopak, což by bylo z hlediska ochrany lesního půdního fondu lepším řešením, úplně zrušen.

Z hlediska zájmů myslivosti: Při stanovení normovaných stavů zvěře v honitbě, resp. při jejich změnách, se vychází ze základního předpokladu - že držitel, resp. nájemce honitby, bude plnit (resp. že plní) jednu ze základních povinností, které pro něj vyplývají z ust. § 3 odst. 2 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, tzn. že “zajišťuje v honitbě chov zvěře v rozmezí mezi minimálním a normovaným stavem zvěře, které jsou určeny v rozhodnutí orgánu státní správy myslivosti o uznání honitby“. Normovaným stavem přitom je nejvýše přípustný jarní stav, který odpovídá kvalitě životního prostředí zvěře a úživnosti honitby. V případě honitby Obora Radějov však uvedený základní předpoklad není dlouhodobě naplňován, což bylo prokázáno kontrolním sčítáním zvěře dne 27.01.2009, kdy oproti normovaným stavům 20 ks zvěře srnčí byl zjištěn skutečný počet 63 ks, oproti normovaným 490 ks zvěře daňčí byl zjištěn skutečný počet 1258 ks, oproti normovaným 22 ks zvěře černé byl zjištěn skutečný počet 75 ks a u dosud nenormované zvěře jelení byl zjištěn její skutečný počet 75 ks. Kontrolní sčítání přitom bylo provedeno po provedení původně plánovaného lovu. Bylo tak prokázáno, že držitel a uživatel honitby nejsou schopni zajistit chov zvěře v rozmezí mezi minimálními a normovanými stavy. 
Vliv zmíněných skutečných stavů zvěře na lesní porosty v oboře přitom v současné době je místy až destruktivní. 

Za uvedených okolností nepovažujeme za možné se seriózně bavit o možnosti změny normovaných stavů a o normování dalšího druhu zvěře a jsme nuceni požadovat jeho zrušení. V předloženém elaborátu navíc postrádáme návrh jakýchkoliv opatření, která by vedla k dodržování zákonné povinnosti držitele a uživatele honitby dle ust. § 3 odst. 2 zákona o myslivosti. Uživatel a ani držitel honitby po schváleném vypuštění jelení zvěře do honitby nezvládají udržet stavy této zvěře v míře pro les únosné. V současné době proto je důležitější otázka snížení skutečných stavů zvěře do zákonného rámce, než otázka normování jelení zvěře.

Obec Radějov k záměru uvádí následující:

V roce 1998 v návrhu opatření a zásad provozování myslivosti v CHKO BK byl vysloven požadavek snížení stavu daňčí zvěře v Oboře Radějov. Do roku 2006 se měl snížit na 50% a výhledově bylo v zájmu ochrany přírody zrušení intenzivního chovu na území CHKO Bílé Karpaty úplně. Nájemce obory opakovaně přehlížel každoročně se opakující připomínky o přezvěření obory a tuto situaci neřešil (lednové sčítání v letošním roce prokázalo třikrát větší počet všech druhů chované zvěře, než jsou normované stavy, u jelení zvěře dodnes normované stavy nejsou uvedeny). Podle našeho názoru se jedná o nezvládnutí hospodaření v oboře (kdy se nemohlo při drastickém vybíjení zvěře včetně březích samic jednat o plánovaný lov zkvalitňující chov), trvalé devastující účinky pastvy chované zvěře na louky a lesní porosty, která likviduje novou výsadbu a chráněné druhy rostlin a živočichů. Z těchto důvodů považujeme intenzivní chov v oboře za způsob, který negativně působí na přírodu v této oblasti Bílých Karpat.
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Bílé Karpaty uvádí tyto připomínky:

· Předložená dokumentace navrhuje snížení počtu normovaných stavů chované zvěře. Nezabývá se však přijatelným (únosným) množstvím zvěře v daném území, nýbrž zjednodušeně řečeno prokazuje, že se snížené počty zvěře příznivě promítnou do vlivu na přírodní ekosystémy. Je zcela zřejmé, že jakékoli snížení počtu chované zvěře se pozitivně promítne na přírodních složkách. Tento závěr není třeba složitě zjišťovat. Nepovažujeme nově navrhovaný stav, který je v přepočtu na jelení jednotky 235 z původních 275 (490 ks daňčí zvěře a 30 ks jelení zvěře) za zásadní změnu. Nově navrhované normované stavy jsou sice podstatně nižší než stavy skutečně zjištěné, jsme však přesvědčeni, že nově navržené stavy by měly být dány do souvislosti s výsledky pozorování z let minulých, kdy skutečné stavy nebyly tak vysoké, a přesto se předpokládalo snížení normovaných stavů zvěře. Domníváme se, že už pro návrh nových normovaných stavů zvěře měly být podkladem veškeré dostupné odborné studie a známé skutečnosti, nikoliv až po návrhu vypracovávat dokumentaci, která ve svojí podstatě navržené stavy při dodržení určitých opatření obhajuje.

· V předložené dokumentaci není nikterak zohledněné zaplocení lesních ploch v související s obnovou porostů (cca 256 ha), předpokládané trvalé a funkční vyplocení ploch s výskytem srpice karbincolisté a většiny pramenišť mokřadů a podmáčených ploch ani zamezení vstupu zvěře do PR Kútky a její ochranného pásma uložené rozhodnutím Správy ze dne 16.6.2008 č.j. 485/BK/roz/2008, čímž byl omezen cílevědomý chov spárkaté zvěře a omezeno myslivecké využívání honitby v I. zóně podle § 66 zákona 114/1992 Sb., což se týká celkové výměry luk 181 ha. K dalšímu snížení využitelných ploch zřejmě dojde i tím, že Město Strážnice a obec Radějov podaly výpověď z nájmu. Jedná se o plochu o celkové výměře přes 300 ha.

· Dokumentace předpokládá intenzivní přikrmování zvěře, ale hlouběji se jím nezabývá. Předkládá pouze tabulkovou produkci přirozené potravy. Není jasné, zda tato teoretická nabídka přirozené produkce stačí navrhovaným stavům zvěře. Pokud ne, pak je nutné stanovit množství krmiva k přikrmování a zároveň vyhodnotit jeho vliv na obohacování půdy živinami. Dle ústního sdělení nájemce obory je v současné době zkrmeno v oboře týdně 60 q krmiva. Toto množství považujeme za významné a domníváme se, že velké množství dováženého krmiva (živin) má nepřímý negativní vliv na přírodní stanoviště. Touto problematikou se předložená dokumentace zabývá nedostatečně a pouze na omezeném území. Předložené hodnoty množství živin, dodávaného trusem pasoucích se zvířat vycházelo z pastevního období březen - říjen (8 měsíců) a normovaných stavů zvěře a bylo stanoveno na cca 10 kg dusíku za rok, pomístně až 45 kg/ha. Vzhledem k tomu, že při sčítání zvěře bylo zjištěno, že stavy zvěře více než 3x přesahovaly stavy normované a zimy v letech 2006/2007 a 2007/2008 byly bez sněhové pokrývky a tudíž pastva probíhala 12 měsíců, pouhým znásobením se lze dostat na úplně jiné stavy živin (až 200 kg dusíku na 1 ha/rok), dodaných do ekosystému.

· Nesouhlasíme s vyhodnocením vlivu na ÚSES. Na základě zpracovaných výsledků několika studií jsme přesvědčeni, že USES je v předmětném území dotčen.
Považujeme za nutné posouzení záměru dle zákona č. 10012001 Sb. Vzhledem k tomu, že účelem posuzování je získat objektivní odborný podklad pro vydání následných rozhodnutí, požadujeme v dokumentaci pro další fáze procesu posuzování zohlednit a doplnit následující podklady a údaje:

1. Zapracovat veškeré dostupné relevantní výsledky aktuálních výzkumů včetně studií prezentovaných na pracovní konferenci k problematice vlivu oborního chovu spárkaté zvěře na PR Kútky, která se konala dne 30.9.2008 v Radějově (např. studie Mgr. M. Kočího, Ph.D., Mgr. J. Macka, Ing. E. Matyáše, doc. Ing. P. Cermáka, Ph.D., RNDr. J. Zahrádky, ing. J. Šmitáka). 
2. Zohlednit schválený Plán péče o CHKO Bílé Karpaty, kde je poukázáno na kvalitativní i kvantitativní vliv pastvy chované zvěře na travinobylinný lesní podrost a z něho vyplývající požadavek na ukončení intenzívního chovu zvěře v této oblasti. Jedná se především o výsledky ze čtyř monitorovacích ploch v oboře Radějov, které vznikly v roce 1990-1991 po dohodě s lesním závodem ve Strážnici za účelem zjištění prokazatelného vlivu zvěře na půdní vegetaci a zmlazení dřevin v lesních porostech. K dispozici jsou výsledky monitorování z let 1992-1993, 1996 a 1999. 
3. Specifikovat výměru ploch, které budou zdrojem potravy pro zvěř po provedení všech navrhovaných opatření (tzn. vyplocení mokřadů, vlhkých luk, ploch s výskytem srpice, zamezení vstupu zvěře dle rozhodnutí Správy CHKO §66, územní rozhodnutí, vystoupení města Strážnice a obce Radějov z obory) včetně současně zaplocených ploch z důvodu lesního hospodaření. Současně vyhodnotit i vhodné varianty lesního hospodaření. 

4. Vyhodnotit současné a navrhované přikrmování zvěře se zaměřením vlivu na přírodní stanoviště (obohacování živinami). 

5. Variantně navrhnout počet zvěře na základě objektivně zjištěné únosnosti území s ohledem na význam dotčeného území.

Jihomoravský kraj posoudil předložené oznámení činnosti s konstatováním, že realizace uvedené činnosti představuje v navrhované lokalitě určité riziko a proto požaduje pokračovat v procesu posuzování vlivů na životní prostředí.
Odbor životního prostředí vyhodnotil došlé připomínky jako závažné, které dostatečně prokazují potřebu dalšího pokračování procesu posuzování vlivů na životní prostředí.

Závěr:

Činnost „Obora Radějov, změna normovaných a minimálních stavů spárkaté zvěře“, k.ú. Radějov u Strážnice, okr. Hodonín, naplňuje dikci ust. § 4 odst.e) zákona. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedená činnost
bude posuzována
podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Oznámení bylo předloženo v rozsahu podle přílohy č. 3 zákona. V průběhu zjišťovacího řízení obdržel Krajský úřad Jihomoravského kraje k tomuto oznámení nesouhlasná vyjádření a požadavky na doplnění, z toho důvodu stanoví oznamovateli povinnost zpracovat dokumentaci ve smyslu § 8 zákona v rozsahu dle přílohy č. 4 zákona. Všechna obdržená vyjádření obsahují připomínky týkající se nezvládnutého mysliveckého hospodaření v oboře, které způsobuje přemnožení spárkaté zvěře a s tím související škody na lesních porostech i na předmětech ochrany PR Kútky a evropsky významné lokality Čertoryje. Tyto připomínky uplatnily i dotčené orgány, které jsou ve věci stanovení normovaných stavů zvěře rozhodující, tj. MěÚ Veselí nad Moravou a AOPK  ČR –  Správa CHKO Bílé Karpaty. V dokumentaci hodnocení vlivů na životní prostředí je tedy nezbytné na tyto připomínky reagovat, neboť bez dosažení konsensu s uvedenými orgány je změna normovaných a minimálních stavů spárkaté zvěře v oboře prakticky neprojednatelná. Rovněž je nutné prokazatelně snížit stavy spárkaté zvěře, aby nebyly překročeny stavy zvěře stanovené v rozhodnutích orgánu státní správy myslivosti. 
Dokumentace musí být zpracována autorizovanou osobou ve smyslu § 19 odst. 1 zákona ve spolupráci s osobou, která je držitelem autorizace podle § 45i zákona č. 114/1992  Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.
V dokumentaci je třeba se zaměřit zejména na následující oblasti:

· navrhnout více variant normovaných stavů v dohodě s dotčenými správními úřady včetně varianty s ponecháním max. stavu 30 ks jelení zvěře, případně s úplným vyloučením jelení zvěře. Stanovit konkrétní stavy černé a srnčí zvěře. Zvážit úplné vyloučení černé zvěře. Při návrhu vycházet ze všech dostupných odborných studií a podkladů a ze schváleného Plánu péče o CHKO Bílé Karpaty (viz. stanovisko Správy CHKO Bílé Karpaty ze dne 27.3.2009), 

· v dokumentaci specifikovat výměru ploch, které budou zdrojem potravy pro zvěř po provedení navrhovaných opatření popsaných ve vyjádření Správy CHKO Bílé Karpaty ze dne 27.3.2009, včetně současně zaplocených ploch z důvodu lesního hospodaření. Současně vyhodnotit i vhodné varianty lesního hospodaření,
· podrobněji se zabývat intenzivním přikrmováním zvěře a s tím souvisejícím přísunem živin do ekosystému,
· podrobněji vyhodnotit vlivy na územní systém ekologické stability.
Část připomínek se týká vlastnických a nájemních vztahů k pozemkům v oboře Radějov. Tuto záležitost nelze řešit v procesu posuzování vlivů na životní prostředí. Odbor životního prostředí však dává oznamovateli na zvážení, aby dokumentaci k hodnocení vlivů na životní prostředí předložil až po vyjasnění vlastnických a nájemních vztahů. V opačném případě lze i v dalších fázích projednávání očekávat připomínky tohoto charakteru a samotné projednání věci se bude nadále komplikovat připomínkami, které s posuzováním vlivů na životní prostředí bezprostředně nesouvisí.

Krajský úřad Jihomoravského kraje doporučuje zpracovateli dokumentace a oznamovateli projednat způsob vypořádání připomínek před odevzdáním dokumentace se správními úřady a dalšími subjekty, které tyto připomínky uplatnily. 

Dokumentace bude Krajskému úřadu Jihomoravského kraje předložena v 11 písemných vyhotoveních a 2 x v elektronické podobě. 

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům. 


Dotčenou obec Radějov žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně obec Radějov žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.
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Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

· obec Radějov, k rukám starosty, Radějov 130, 696 67 Radějov
· Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

· Městský úřad Veselí nad Moravou, odbor životního prostředí, třída Masarykova 119
698 01 Veselí nad Moravou
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno
· Krajská veterinární správa pro Jihomoravský kraj, Inspektorát Hodonín, Na Pískách 3234/1, 695 14 Hodonín
· ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno
· Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Bílé Karpaty, Nádražní 318, 763 26 Luhačovice
Dále obdrží:

· MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice

· MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

· Ing. Pavel Marťan, Strmá 1046, 686 05 Uherské Hradiště
· Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové

Potvrzení o zveřejnění (provede pouze obec Radějov a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   


razítko a podpis
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