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	„Napojení silnice II/413 na silnici I/38“ k.ú. Znojmo-město a Dobšice u Znojma, okr. Znojmo – závěr zjišťovacího řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů





Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 27.6.2011 oznámení organizace Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4, IČ 65993390, zastoupené na základě plné moci ze dne 14.6.2011 Ing. Lenkou Dvořáčkovou, pracoviště ŘSD Brno, o záměru „Napojení silnice II/413 na silnici I/38“, k.ú. Znojmo-město a Dobšice u Znojma, okr. Znojmo. 


Záměr je uveden v příloze č. 1 zákona v kategorii II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) – bod 9.1, sloupec B – Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I).
Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Napojení silnice II/413 na silnici I/38
Umístění: 
Jihomoravský kraj


okres Znojmo

město Znojmo, obec Dobšice

k.ú. Znojmo-město a Dobšice u Znojma

Oznamovatel: Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4, IČ 65993390.

Charakteristika záměru: Záměrem oznamovatele je napojení již vybudované části přeložky silnice I/38 (stavba I, etapa II) na okolní silniční systém, tedy na komunikaci II/413. Celková délka stavby na silnici I/38 bude 752 m (km 1,320 až km 0,568, dvoupruhová komunikace kategorie S 11,5/80), na silnici II/413 cca  500 m (dvoupruhová komunikace kategorie MS 9/60, mimoúrovňové křížení komunikace s I/38).
Městský úřad Znojmo, odbor rozvoje, oddělení územního plánu ve svém vyjádření ze dne 15.6.2011 sděluje, že záměr dle přiložených zákresů a popisu je v platném Územním plánu města Znojma a obcí Dobšice, Kuchařovice, Nový Šaldorf-Sedlešovice a Suchohrdly vymezen a je s touto dokumentací v souladu.

Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřili: Jihomoravský kraj, Město Znojmo, Městský úřad Znojmo - OŽP, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Česká inspekce životního prostředí-oblastní inspektorát Brno, OS Občané za ochranu kvality bydlení v Brně – Kníničkách, Rozdrojovicích a Jinačovicích, OS Dolní Dunajovice proti R52, OS Občané za ochranu kvality bydlení v Brně – Bosonohách, OS NEBOJSA a OS Obchvat.
Vyjádření Jihomoravského kraje a Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje jsou bez připomínek.

Česká inspekce životního prostředí-OI Brno nepožaduje další posuzování dle zákona, pouze upozorňuje na vhodnost odvodnění vozovek zásakem do příkopů či suchého poldru.

Městský úřad Znojmo, OŽP  se vyjádřil z hlediska odpadového hospodářství a ochrany ZPF bez připomínek, z hlediska vodoprávního úřadu se záměrem souhlasí a v dalším stupni projektové dokumentace požaduje vyřešit odvod dešťových vod ze stavby při přívalových deštích, z hlediska orgánu ochrany přírody se záměrem souhlasí a v dalším stupni projektové dokumentace požadují návrh vegetačních úprav zpracovaný odborně způsobilou osobou.

Město Znojmo se záměrem souhlasí a nepožaduje jeho další posuzování dle zákona. Město Znojmo podporuje stavbu obchvatu a trvá na její realizaci.
Vyjádření OS Občané za ochranu kvality bydlení v Brně – Kníničkách, Rozdrojovicích a Jinačovicích, OS Dolní Dunajovice proti R52, OS Občané za ochranu kvality bydlení v Brně – Bosonohách a OS NEBOJSA jsou obsahově i formálně totožná, vyjádření OS OBCHVAT je jinak strukturováno, obsahuje však řadu obsahově stejných námitek jako vyjádření ostatních 4 občanských sdružení. Celkově se jedná o několik desítek námitek, z nichž některé se v různých obměnách vícekrát opakují. Pro účely vypořádání rozdělil Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP (dále též „krajský úřad“) námitky do několika skupin:

1. Námitky zpochybňující formální náležitosti procesu zjišťovacího řízení – zveřejnění a zpřístupnění oznámení, formální členění a přílohy oznámení. 
Zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení i zveřejnění samotného oznámení záměru proběhlo v souladu se zákonem. Oznámení bylo předloženo s náležitostmi podle přílohy č. 4 zákona, kompletní oznámení včetně příloh bylo dostupné na krajském úřadě a MěÚ Znojmo .

2. Námitky týkající se údajné bezpředmětnosti probíhajícího zjišťovacího řízení a souvislosti se zjišťovacím řízením na záměr „Silnice I/38 Znojmo – obchvat, I. a II. stavba“, které bylo v květnu 2011 na žádost oznamovatele zastaveno (včetně požadavku na vypořádání připomínek uplatněných občanskými sdruženími v rámci zastaveného zjišťovacího řízení). 
Všechny odkazy vztažené na předchozí ukončené zjišťovací řízení jsou nerelevantní, neboť se jednalo o samostatné zjišťovací řízení vztažené k jinému záměru. Ze stejného důvodu je nerelevantní se dožadovat vypořádání připomínek z takto ukončeného zjišťovacího řízení v jiném řízení, případně se odkazovat na jakákoliv prohlášení v tisku, která nemohou být pro příslušný úřad závazná. Rovněž napadání záměru stavby „Napojení silnice II/413 na silnici I/38“ jako neprojednatelného je bezpředmětné – příslušný úřad je povinen projednat každé oznámení, které obsahuje povinné body dle přílohy č. 3 nebo 4.

3. Námitky směřující k aplikaci „salámové metody“, nesouladu s územním plánem města Znojmo, absenci platných Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje včetně SEA, vazbě na Politiku územního rozvoje ČR, ke způsobu označení záměru (obchvat x průtah), k odkazům na předchozí procesy EIA, k rozsudkům soudů apod. 
Účelem zjišťovacího řízení není přezkoumávání souladu záměru s územně plánovací dokumentací jakéhokoli stupně. Pro příslušný úřad bylo v tomto směru rozhodující aktuální stanovisko MěÚ Znojmo, odboru rozvoje ze dne 15.6.2011, podle kterého je projednávaný záměr v souladu s „Územním plánem města Znojma a obcí Dobšice, Kuchařovice, Nový Šaldorf – Sedlešovice a Suchohrdly“. V případě liniových staveb projednávaných po etapách nemůže příslušný úřad ovlivnit, v jakém rozsahu a v jakém pořadí jsou jednotlivé dílčí etapy překládány k projednání, toto je zcela v dispozici oznamovatele, který vychází z dosavadního stavu projednání navazujících úseků. Z informací dostupných v Informačním systému EIA je zřejmé, že na silnici I/38 bylo či je projednáváno několik dalších dílčích záměrů (přeložek, obchvatů atd.). Krajskému úřadu rovněž nepřísluší zpochybňovat předchozí výstupy procesů posuzování vlivů na životní prostředí na navazující úseky přeložky silnice I/38, platný územní plán ani již vydaná pravomocná povolující rozhodnutí (pokud nebyla pravomocně zrušena soudem).
4. Námitky obsahující požadavek na řešení záměru ve variantách, námitky směřující k technickému řešení záměru (zejména řešení mimoúrovňové křižovatky).  
Případné variantní řešení záměru je navrhováno oznamovatelem a není v kompetenci příslušného úřadu do výběru variant řešení věcně zasahovat. Příslušný úřad může zpracování variant řešení záměru pouze navrhnout (nikoli uložit) v závěru zjišťovacího řízení, a to v případě, je-li jejich provedení prokazatelně účelné a z technických hledisek možné. V případě projednávaného záměru je invariantní řešení odůvodněno na str. 7 oznámení – důvodem je fyzická existence části přeložky silnice I/38 (stavba I, etapa II) v terénu a dopravní dispozice dalších komunikačních systémů v území. Rovněž stavebně-technické řešení je navrženo oznamovatelem a příslušný úřad hodnotí pouze to řešení, které je předloženo.

5. Námitky směřující ke konkrétním dopadům záměru na životní prostředí – k hlukové a rozptylové studii, ke vstupním podkladům pro tyto studie (intenzity dopravy), k záboru ZPF, k dopadům na krajinný ráz, k absenci opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí.
Námitky ke sčítání dopravy, k intenzitám dopravy použitým ve výpočtech, k určení kapacity záměru:  Kartogramy intenzit dopravy jsou uvedeny v hlukové studii. Údaje o intenzitách dopravy pro hlukovou studii byly získány z Generelu dopravy města Znojma (6/2008) přepočtem pro roky 2011 a 2020. (Pozn.: V hlukové studii včetně kartogramů je na několika místech nesprávně uvedena silnice II/412, správně má být II/413, na výsledky hlukové studie nemá tato nesprávnost vliv.). Doprava přiváděná ze silnice I/53 , nakolik je pro daný záměr relevantní, stejně jako doprava přicházející z rakouské strany je zahrnuta do sčítání dopravy.
Není zřejmé, o co opírá OS svá tvrzení o podstatném nárůstu dopravy na I/38 při porovnání výsledků sčítání dopravy v r. 2005 a 2010. Z údajů veřejně dostupných na stránce ŘSD je u vybraných sčítacích bodů v zájmovém území patrný pokles intenzit dopravy v roce 2010 oproti roku 2005 (např. ve jmenovitě uvedeném sčítacím bodě 6-0870: 2005 – 6652 vozidel, 2010 – 6150 vozidel).  Tendence poklesu platí i s vědomím toho, že porovnání intenzit dopravy 2005 a 2010 není zcela průkazné, neboť v roce 2005 byla nákladní vozidla s přívěsy brána jako dvě vozidla, zatímco v roce 2010 jako jedno vozidlo. Vzhledem k tomu, že v dnešní době již vozidla s přívěsy nepatří mezi převažující typ u nákladní dopravy, lze i při zohlednění metodiky 2010 dovodit, že ani v okolí Znojma nebyly prokázány významné nárůsty dopravy, nebo zde prokazatelně došlo k poklesu proti předpokladům (lze doložit údaji v podrobném rozpisu sčítání 2010). Do hlukové a rozptylové studie byly z principu předběžné opatrnosti použity nadhodnocené přepočtené hodnoty z roku 2005.
Krajský úřad se neztotožňuje s interpretací pojmu kapacita záměru, jak je předkládán OS, a akceptuje přístup zvolený zpracovateli oznámení, hlukové a rozptylové studie, který je při projednávání záměrů na výstavbu komunikací obecně používán.

K tvrzením, že není doložen vztah k zákonným limitům hlučnosti a prašnosti – limity hlučnosti i imisní limity jsou uvedeny v hlukové a rozptylové studii, výsledky obou studií jsou vztaženy k těmto limitům.
Návrh protihlukových stěn vychází z výsledků hlukové studie, technické řešení je popsáno v příloze č. 2 oznámení, konkrétně se jedná o stavební objekt D 191. V procesu EIA se hodnotí možné dopady na ŽP na základě modelových výpočtů, jež je nutno ověřit měřením v reálném prostoru a čase. Toto ověření je navrženo v části D.IV. oznámení – str. 58, bod 2.4. Hluková studie je zpracována podle standardní metodiky včetně uvedení nejistoty výpočtu. Podrobnější technické parametry protihlukových stěn a rozsah realizace protihlukových opatření budou na základě konkrétních výsledků měření aktualizovány ve stavebním řízení.
V rámci zjišťovacího řízení se k záměru vyjádřil orgán ochrany veřejného zdraví – Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje – v tom smyslu, že nepožaduje záměr dále posuzovat při současném požadavku na splnění navržených opatření k prevenci, vyloučení, snížení popř. kompenzaci nepříznivých vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Toto vyjádření je pro krajský úřad v aspektu hodnocení vlivů na veřejné zdraví podstatné.
Rozptylová studie, která je přílohou oznámení, byla zpracována v březnu 2011 osobou s příslušnou autorizací.  

Dopady na krajinný ráz jsou v oznámení vyhodnoceny se závěrem, že vlivy na krajinu budou významné, trvalé, nevratné, lokálního rozsahu. Lze je omezit realizací vegetačních úprav. 
Bilance záboru půdy je uvedena v oddílu B.II.1 oznámení. V dalších stupních projektové dokumentace se na základě zpřesnění rozsahu staveb předpokládá i upřesnění bilance záboru ZPF, která bude součástí žádosti o souhlas s odnětím. 
Návrh podmínek (opatření) k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí je uveden v části D.IV. oznámení na str. 57-59.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP sděluje, že ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Závěr:

Záměr „Napojení silnice II/413 na silnici I/38“ k.ú. Znojmo-město a Dobšice u Znojma, okr. Znojmo naplňuje dikci bodu 9.1, kategorie II, přílohy č.1 zákona č.100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

nebude posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,

ve znění pozdějších předpisů.

Do navazujících stupňů projektové dokumentace a do navazujících správních řízení budou zapracována následující opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví:

1. Základní opatření

· Jako součást projektové dokumentace zpracovat plán ozelenění komunikace a do projektu zapracovat opatření navržená pro zachování migračních cest zvěře.
· Součástí předložené projektové dokumentace bude plán organizace výstavby zahrnující náhradní dopravní řešení při uzavírce jednotlivých silnic.
· Zahájení zemních prací je oznamovatel povinen oznámit v dostatečném předstihu orgánu státní archeologické a památkové péče.
· Jakékoliv skrývky, odstraňování půdního pokryvu nebo zásahy do porostů lze realizovat jen mimo období hnízdění, tj. od září do března. 

2. Technická opatření

Ochrana vod 

· Navrhnout a zapracovat do projektové dokumentace opatření pro minimalizaci vlivů na povrchové vody, zejména posouzení ovlivnění toku Lesky zaústěnými dešťovými vodami, instalaci odlučovačů ropných látek a sedimentačních nádrží, realizaci případných vsakovacích příkopů nebo retenční nádrže apod.

· Aktualizovat a předložit ke schválení organizační řád a havarijní plán z hlediska zákona. 254/2001 Sb. (vodní zákon). V rámci těchto dokumentů stanovit postup při manipulaci se závadnými látkami v dotčeném území a opatření pro snížení možnosti jejich úniku do vody a prostředí souvisejícího s vodou, zejména při skladování a doplňování provozních kapalin.

· Zapracovat do projektové dokumentace opatření proti prašnosti v době výstavby i provozu (čištění komunikací, zkrápění prašných míst, kropení vozovky apod.).

· Na staveništi zajistit dostatečné množství prostředků pro sanaci případného znečištění pojízdných a manipulačních ploch z případného úniku závadných látek ze strojů a vozidel. 

· Všechny stroje a vozidla udržovat v dobrém technickém stavu. Mobilní stroje odstavovat po skončení pracovní doby na zabezpečené manipulační ploše. 

· Doplňování PHM u strojů řešit vhodným způsobem tak, aby nemohlo dojít ke znečištění horninového prostředí. Závadné látky a nebezpečné odpady v lokalitě skladovat jen v nutném rozsahu. Údržbu vozidel a strojů provádět v zabezpečených prostorách.

· V souladu s havarijním plánem neprodleně odstraňovat všechny úkapy a úniky ropných látek a sanovat případně kontaminované horninové prostředí.

· Neprovádět čištění vozidel a strojů mimo místa k tomu určená. Nevstupovat zbytečně do vodních toků.  Rozteče mimoúrovňového křížení a přemostění železnice ČD volit tak, aby byla zachována prostupnost územím pro všechny zjištěné živočichy. Pro tyto účely konečné stavební řešení konzultovat s orgánem ochrany přírody a odborným ekologickým dozorem.
Ochrana přírody, ekosystémů, krajiny 

· Skrývky realizovat v nutném předstihu před výstavbou podle postupu realizace záměru. Veškeré zeminy ukládat jen v projektem vymezeném prostoru (odděleně ornici a podorniční vrstvy) tak, aby nedocházelo ke znehodnocení kulturních vrstev půdy. Podle potřeby ošetřit ukládanou ornici proti plevelům. Všechny skryté kulturní vrstvy využít pro zpětnou rekultivaci v lokalitě těžby a na zúrodnění pozemků v okolí.

· Průběžně ošetřovat dotčené plochy tak, aby nedocházelo k rozšíření ruderálních druhů flóry.

· Při výsadbě dřevin upřednostnit autochtonní druhy. Plán výsadby předložit v následném správním řízení a odsouhlasit ho orgánem ochrany přírody. 

· Respektovat zásady ochrany významných chráněných druhů uvedené v biologickém posouzení stavby (viz příloha oznámení). 

· V rámci projektové přípravy navrhnout opatření pro zachování migračních cest v souladu s biologickým posouzením stavby.

· Před zahájením stavby zajistit výjimky z ochrany zvláště chráněných druhů, ekologický odborný dozor, odchyt a transfery zvláště chráněných druhů fauny zjištěných v trase komunikace, přesazení případně zjištěných zvláště chráněných druhů flóry apod.
Ochrana půdy

· V rámci žádosti o odnětí pozemků ze ZPF stanovit postup odnímání z hlediska postupného záboru zemědělské půdy po jednotlivých etapách výstavby a postupného ohumusování a osetí tělesa komunikace. Zpracovat v zákonem požadovaném rozsahu žádost o odnětí půdy ze ZPF včetně zdůvodnění, proč nelze záměr bez tohoto odnětí realizovat a proč je nutný i zábor velmi kvalitních půd.

· Zajistit oddělené uložení ornice a podorničí. Pro deponie zeminy volit místa v projektem vymezeném prostoru, nezabírat pro ně další plochy zemědělské půdy. Deponie řádně ošetřovat a udržovat v bezplevelném stavu.
· Musí zůstat zachovány přístupy ke všem zemědělským pozemkům v lokalitě.

· Organizaci výstavby a odnímání ZPF je nutno volit tak, aby nezůstávaly neobhospodařovatelné enklávy půdy nebo nedokončená napojení melioračních systémů v území.
Hlukové poměry
· V bodech odsouhlasených orgánem ochrany veřejného zdraví zajistit měření hluku pro verifikaci výstupů hlukové studie v době před zahájením stavby a po zahájení zkušebního provozu. Na základě výsledků a po projednání s dotčenými vlastníky objektů hygienické ochrany realizovat protihlukové stěny.

3.  Jiná opatření
· V terénu musí zůstat zachována prostupnost území pro běžně používané komunikace pro pěší a cyklisty (přemostěním, podchody apod.).

4.  Po ukončení výstavby v jednotlivých etapách oznamovatel zajistí:
· odstranění všech nevyužitelných stavebních objektů (sociální zařízení, stroje) a strojního zařízení používaného pro zemní práce,

· podrobnou prohlídku lokality z hlediska zjišťování případných úniků ropných látek a jejich okamžitou sanaci
· dokončení ozelenění území s následnou péčí o vysázené dřeviny po dobu min. 3 let
· zamezení rozšíření ruderálních druhů květeny na okrajových plochách.
Odůvodnění:


Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Krajský úřad ve zjišťovacím řízení hodnotil informace obsažené v oznámení záměru (zpracovaném v rozsahu podle přílohy č. 4 zákona) včetně odborných příloh, v doručených vyjádřeních i informace získané z jiné úřední činnosti. Přihlédl dále ke skutečnosti, že město Znojmo nepožaduje další posuzování záměru a podporuje jeho realizaci. Rovněž ze strany dotčených správních úřadů nebyl vznesen požadavek na další posuzování záměru. Podle doloženého vyjádření MěÚ Znojmo je záměr v souladu s územním plánem. Pokud jde o vyjádření občanských sdružení, týkala se z velké části aspektů, které jsou mimo rámec zjišťovacího řízení a procesu posuzování vlivů na životní prostředí jako takového. Ostatní připomínky a námitky jsou vypořádány v předchozím textu.
Na základě zhodnocení záměru podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona lze konstatovat, že záměr nemá takové významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by vyžadovaly další pokračování procesu posuzování. Veškeré problematické aspekty lze řešit v navazujících správních řízeních. Podmínkou však je dodržení výše uvedených opatření v dalších stupních projektové dokumentace a v navazujících správních řízeních.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 3 zákona závěr zjišťovacího řízení oznamovateli a dále dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům.


Dotčené město Znojmo a dotčenou obec Dobšice žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 a 4 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme město Znojmo a obec Dobšice o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.





















    

   Ing. Jiří Hájek v.r.


              vedoucí oddělení


posuzování vlivů na životní prostředí

Za správnost vyhotovení: Ing. Lenka Svobodová
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Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky se žádostí o zveřejnění na úřední desce  a  nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Město Znojmo, k rukám starosty, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo

Obec Dobšice, k rukám starosty, Brněnská 70, 671 82 Dobšice

Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady:

Městský úřad Znojmo, odbor životního prostředí, nám. Armády 8, 669 01 Znojmo - DS
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno - DS 

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno - DS 

Dále obdrží:

Městský úřad Znojmo, stavební úřad, Obroková 10/12, 669 22 Znojmo - DS
Ředitelství silnic a dálnic ČR, pracoviště ŘSD Brno, Ing. Lenka Dvořáčková, Šumavská 33, 659 77 Brno - DS
Ing. Pavla Žídková, Polní 293, 747 62 Mokré Lazce

Potvrzení o zveřejnění (provedou město Znojmo, obec Dobšice a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

razítko a podpis




otisk razítka
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