KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ


č.j. 2724/ZZ/05 



      
      V Karlových Varech dne  19.9.2005
Vyřizuje: Bc. Kindratová/294

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb.
Identifikační údaje:

Název:
Krušnohorský víceúčelový sportovní areál
Kapacita (rozsah) záměru:
Celková plocha 32,34 ha, z toho 24,47 ha trvalý travní porost, 7,87 ha ostatní plocha
Charakter záměru:
Volnočasový areál s ústřední funkcí výuky a hry golfu. Přírodní veřejné devítijamkové golfové hřiště, cvičné zázemí, klubovna ve stávající budově a parkoviště u akademie (6 parkovacích stání) a dva udržované lyžařské běžecké okruhy. 
Umístění:
kraj: 
Karlovarský


obec: 
Boží Dar

kat. území: 
Boží Dar
Zahájení: 
duben 2006

zahájení provozu červenec 2008
Oznamovatel: 
Obec Boží Dar, čp. 1, Boží Dar
Souhrnné vypořádání připomínek:

K záměru se vyjádřil Karlovarský kraj, Česká inspekce životního prostředí, 5 dotčených správních úřadů a pan Rudolf Chlad a Ing. Jaroslav Balcar.
Česká inspekce životního prostředí požaduje vrácení záměru oznamovateli k přepracování a doplnění o stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění.

Stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, vydal Krajský úřad Karlovarského kraje pod č.j. 2913/ZZ/05 dne 8.8.2005 s tím, že záměr „Krušnohorský víceúčelový sportovní areál“ nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti.
Správa CHKO Labské pískovce požaduje, aby dokumentace pro územní řízení obsahovala biologický průzkum zaměřený na případný výskyt silně ohroženého zvláště chráněného druhu  - chřástala polního (Crex crex) a možné ovlivnění populace tohoto druhu stavbou v dané lokalitě.
Městský úřad Ostrov, odbor životního prostředí, požaduje doplnit biologický průzkum o část zaměřenou na případný výskyt chřástala polního (Crex crex) a v případě potvrzení výskytu pak dodržet postup v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 114/1992 Sb.

Biologický průzkum zaměřený na výskyt chřástala polního bude součástí dokumentace pro územní řízení.
Městský úřad Ostrov, odbor životního prostředí, poukazuje na existenci ochranného pásma II. stupně vodního díla Myslivny, ve kterém se záměr nachází a upozorňuje na dodržování podmínek pro toto pásmo. Vzhledem k tomu, že dojde k vytvoření nových vodních ploch – umělé mokřady (bezodtoké nádržky), zavlažování areálu  ze stávající nádrže, používání hnojiv a odvod drenážním systémem do mokřadů, doporučuje uvedený záměr dále posoudit.
Dle vyjádření ČIŽP, oddělení ochrany vod, a vlastníka vodní nádrže Myslivny Povodí Ohře s.p. je záměr akceptovatelný za předem stanovených podmínek. Podmínky jsou stanoveny ve vyjádření Povodí Ohře s.p. zn. 003201-8028/2005 ze dne 24.3.2005 (Příloha č. 8 Oznámení).
Rudolf Chlad a Ing. Jaroslav Balcar podali připomínky, týkající se oblasti použití chemických látek spojených s údržbou hřiště, jejich vlivu na kvalitu vodního zdroje Myslivny a změny stávajících pozemků z horských pastvin na pravidelný sečený kulturní trávník. Dle jejich názoru nejsou uváděná opatření dostatečná k zajištění ochrany zdroje pitné vody. Úpravami terénu dojde ke zvýšení vsakování a odtoku povrchových vod a splavení nebo prosáknutí chemických látek do pitné vody. Dále požadují řešení dopadu pojíždění ploch mechanizmy k úpravě běžeckých stop. Při malé sněhové pokrývce může dojít k porušení povrchu.
Otázka ochrany vodního zdroje Myslivny je řešena podmínkami vlastníka vodní nádrže, kterým je Povodí Ohře s.p. Úpravami terénu nedojde ke změně odtokových poměrů. Nevytváří se velká koncentrovaná odvodňovaná plocha. Drenáže jsou umístěny pouze u odpališť a jamkovišť. Povrchové vody, které se nestihnou vsáknout, budou odváděny do umělých mokřadů. V případě nadprůměrného množství srážek budou odtékat havarijními přepady do vytvořené  kaskády a k navrženému příkopu pro odvodnění silničního obchvatu obce Boží Dar. K připomínce ohledně pojíždění mechanismů je třeba uvést, že úprava běžeckých stop bude probíhat pouze za příhodných klimatických podmínek. Použití mechanismů mimo komunikace a cesty v areálu bude zakázáno.
Další vyjádření pouze upozorňují na dodržení zákonných ustanovení na jednotlivých úsecích státní správy. 
Závěr:
Záměr „Krušnohorský víceúčelový sportovní areál“ naplňuje dikci bodu 10.8 kategorie II přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad k závěru, že záměr „Krušnohorský víceúčelový sportovní areál“ nebude posuzován podle citovaného zákona.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
Došlá vyjádření (v příloze): 
Karlovarský kraj ze dne 1.8.2005
Správa CHKO Labské pískovce ze dne 7.9.2005 a 10.8.2005
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, ze dne 8.8.2005
Městský úřad Ostrov, odbor životního prostředí, ze dne 3.8.2005
Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje ze dne 3.8.2005
Česká inspekce životního prostředí, oddělení ochrany vod, ze dne 3.8.2005
Česká inspekce životního prostředí, OI Plzeň, ze dne 10.8.2005

Český inspektorát lázní a zřídel, ze dne 2.8.2005
Rudolf Chlad, Ing. Jaroslav Balcar, Boží Dar 58, ze dne 9.8.2005

Ing. Eliška Vršecká

vedoucí odboru
životního prostředí a zemědělství
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