KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ



č.j. 3205/ZZ/06 



                   V Karlových Varech dne 8.12.2006
Vyřizuje:  Bc. Kindratová/294
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název: 
Obchodní centrum Karlovy Vary – Stará Role
Kapacita (rozsah) záměru:

Zastavěná plocha 8 905 m2
Plocha parkoviště a rampy 2 200 m2
Plocha komunikací, včetně kom. příjezdových 4 200 m2
Počet parkovacích stání 176
Charakter záměru:
Novostavba prodejny potravin s parkovištěm pro osobní automobily
Umístění:
kraj: 
Karlovarský


obec: 
Karlovy Vary

kat. území: Stará Role
Zahájení:
03/2007 

Ukončení stavby: 09/2007
Oznamovatel:
Allianz Real Estate, s.r.o., Platnéřská 2, 110 00  Praha 1
Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru se vyjádřil Karlovarský kraj Česká inspekce životního prostředí, 5 dotčených správních úřadů a veřejnost.
Dle stanoviska příslušného orgánu ochrany přírody záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti.

Magistrát města Karlovy Vary, odbor životního prostředí, požaduje v rámci zpracování dalších stupňů dokumentace, detailní řešení návrhu doplnění stavby druhově vhodnou zelení. Projekt výsadby zeleně doporučuje průběžně konzultovat.

Pan Pavel Reiser, Karlovy Vary, upozorňuje, že se nehodnotí vliv hluku a emisí na zástavbu ve směru převládajících větrů a ve směru do centra. Dimenze objektu a  parkovišť nedávají možnost, aby negativní vlivy alespoň částečně eliminovala zeleň. Objekt prodejny je situovaný zadním traktem k nejbližší zástavbě, čímž se prakticky stává nepřístupný pro občany, kterým by měl být co nejvíce k dispozici. Dále doporučuje rozšířit nově vznikající frekventovanou komunikaci o odbočovací pruhy.
Objekt musí být situován hlavním pohledem, resp. vstupem ke komunikaci. Toto umístění zároveň představuje bariéru proti hluku vyvolaného provozem z nově otevřené komunikace a provozu parkovišť. Dopravní řešení v prostoru obchodního areálu bude zpracovávat dopravní inženýr a projednávat s příslušnými orgány státní správy a Policie ČR. Pokud vyplyne nutnost zřízení samostatného odbočovacího pruhu, bude tato připomínky akceptována


Bytové družstvo Stará Role č. 2 podalo několik připomínek s tím, že proti výstavbě samotné nejsou námitky. Připomínky se týkají situování objektu v těsné blízkosti domů. Původně byli občané informováni, že prodejna bude umístěna v těsné blízkosti komunikace. Obavy z nového umístění se týkají především nežádoucího vlivu hluku z technologie a zásobování, především v brzkých ranních hodinách. Je požadováno vysázení vzrostlých stromů mezi parkovištěm a obytnými domy, omezení nebo zákaz zásobování prodejny v nočních hodinách, zachování odtokové strouhy, která vede od parkoviště za domem č. 934/5 směrem k silnici mezi nově vystavenými kruhovými objezdy a zachování vzrostlých listnatých stromů, lemujících uvedenou strouhu.

Diskontní prodejna nemá integrované technické zázemí, které by bylo zdrojem hluku. Vzduchotechnika je řešena systémem jednotek, které jsou umístěny uvnitř prodejní haly pod stropem a jsou uzpůsobeny provozu ve vnitřním prostředí. Kondenzační jednotka pro 2 chladicí boxy je umístěna na boční fasádě objektu v prostoru zásobovací rampy. Rampa je opatřena zadní protihlukovou stěnou. Na zadní fasádě prodejny (směrem k bytovým jednotkám) nejsou žádné zdroje hluku, jsou zde pouze okna do denních místností, kanceláří a šaten pro personál. Boční (západní) fasáda má pouze výkladce do prostoru prodejny a vstupní dveře pro personál.

V projektu sadových úprav bude navržen zelený pás ze střední a vysoké zeleně podél severní strany parkoviště jako bariéra ke stávajícím obytným domům. 
Časový průběh zásobování bude řešen v provozní dokumentaci. 

Stávající odvodňovací strouha bude respektována. Část strouhy, která je v prostoru parkoviště bude zatrubněna.
Další připomínky k záměru obsahovaly pouze upozornění na dodržení zákonných ustanovení na jednotlivých úsecích státní správy.

Závěr:
Záměr „Obchodní centrum Karlovy Vary – Stará Role“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Dle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude  posuzován podle citovaného zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2  citovaného zákona dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr „Obchodní centrum Karlovy Vary – Stará Role“ nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona za těchto podmínek:
1. Projekt výsadby zeleně bude průběžně konzultován s odborem životního prostředí Magistrátu města Karlovy Vary.

2. V projektu sadových úprav bude navržen a posléze realizován zelený pás ze střední a vysoké zeleně podél severní strany parkoviště.

3. Prostory zásobování budou maximálně odhlučněny.

4. Zásobování prodejny nebude probíhat po 22. hodině a v brzkých ranních hodinách.

Odůvodnění:

Příslušný úřad neobdržel žádné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
Došlá vyjádření (v příloze): 

Karlovarský kraj ze dne 27.11.2006

Magistrát města Karlovy Vary, odbor životního prostředí, ze dne 15.11.2006
Magistrát města Karlovy Vary, oddělení památkové péče, ze dne 27.11.2006
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, ze dne 28.11.2006
Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje ze dne 23.11.2006

Český inspektorát lázní a zřídel ze dne 23.11.2006

Česká inspekce životního prostředí, OOV Karlovy Vary, ze dne 22.11.2006

Česká inspekce životního prostředí ze dne 28.11.2006
Pan Pavel Reiser, Karlovy Vary 
Bytové družstvo Stará Role č. 2

Ing. Eliška Vršecká

vedoucí odboru
životního prostředí a zemědělství










Sídlo: Karlovy Vary, Závodní 353/88, 360 21, Karlovy Vary-Dvory,  Česká republika, IČ: 70891168, DIČ: 128-70891168, 
tel.: +420 353 502 111, http://www.kr-karlovarsky.cz, e-mail: posta@kr-karlovarsky.cz


Sídlo: Karlovy Vary, Závodní 353/88, 360 21, Karlovy Vary-Dvory,  Česká republika, IČ: 70891168, DIČ: CZ70891168,
tel.: +420 353 502 111, http://www.kr-karlovarsky.cz, e-mail: posta@kr-karlovarsky.cz

