KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ



č.j.4483/ZZ/08



                         V Karlových Varech dne 16.2.2009
Vyřizuje:  Ing. Hrajnohová Gillarová, DiS./204
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:

Název: 
„Pokračování hornické činnosti na ložisku Nová Ves a Suchá v dobývacím prostoru Nová Ves u Křižovatky“
Kapacita (rozsah) záměru:
těžba jílů




30 000 t/rok





plocha rozšíření



11,44 ha






zásoby v připravovaném POPD

662 000 t






dosypání výsypky Chebská


12,0578 ha
Charakter záměru:
Těžba jílů a rozšíření vnější výsypky Chebská, provozování vnitřních výsypek v dobývacím prostoru Nová Ves u Křižovatky 
Umístění:
kraj: 
Karlovarský


obec: 
Křižovatka, Skalná

kat. území: Nová Ves u Křižovatky, Suchá u Skalné, Vonšov
Zahájení:
2009
Ukončení:

2030
Oznamovatel:
LB MINERALS, a.s., Horní Bříza č.p. 431, 330 12  Horní Bříza 

Souhrnné vypořádání připomínek:
K záměru se vyjádřil Karlovarský kraj, Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství; Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Plzeň;  Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem, oddělení ochrany vod Karlovy Vary, Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje se sídlem v Karlových Varech, územní pracoviště Cheb, Městský úřad Cheb, odbor životního prostředí, Obvodní báňský úřad v Sokolově, Ministerstvo zdravotnictví – Český inspektorát lázní a zřídel a společnost Lázně Františkovy Lázně, a.s.
Na základě požadavků vodoprávního úřadu byly v průběhu posuzování doplněny informace týkající se hydrologických poměrů lokality. Záměr byl posouzen Radou Karlovarského kraje konané dne 12.2.2009. 

Karlovarský kraj se záměrem souhlasí za podmínek, že budou splněny požadavky stanovené vodoprávním úřadem a správcem přírodních léčivých zdrojů minerálních vod Lázně Františkovy Lázně a.s. Rovněž budou dodržována navrhovaná zmírňující opatření na druhy soustavy Natura 2000, která jsou uvedena v předloženém oznámení. Připomínka bude zohledněna v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.
Příslušný orgán ochrany přírody doporučuje dodržení navrhovaných zmírňujících opatření na lokality Natura 2000, uvedené v oznámení záměru. Zmírňující opatření budou uvedena jako podmínka realizace záměru v závěru zjišťovacího řízení.
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství upozorňuje na úseku ochrany ovzduší, že realizací záměru vznikne střední zdroj znečištění ovzduší; rozšíření hornické činnosti podléhá schválení dle § 17 odst. 1 písm. c) a povolení zkušebního a následně trvalého provozu dle § 17 odst. 1 písm. d) zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší. K žádosti o povolení je třeba předložit odborný posudek. Oznamovatel předloží k územnímu řízení výše uvedené souhlasy (bez nich nelze vydat územní rozhodnutí).  
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství na úseku vodního hospodářství požaduje:

1. před vydáním vodoprávního rozhodnutí o stanovení způsobu a podmínek vypouštění důlních vod z lomu Suchá doložit provedení odtěžení nahromaděných sedimentů z ustalovací nádrže za účelem zajištění její funkčnosti.

2. před povolením hornické činnosti na rozšířeném lomu Suchá zpracovat hydrogeologický posudek odborně způsobilou osobou se zaměřením na:

· údaje týkající se úrovně zastižení hladiny podzemní vody 

· údaje o předpokládaném dosahu depresního kužele způsobeného rozšířením lomu 
· údaje o množství podzemních vod přitékajících z vildštejnského souvrství do lomu a jejich podíl vůči množství dešťových vod přitékajících do lomu

· informace o předpokládaném rozsahu odkrytí souvislé hladiny podzemních vod v souvislosti s rozšířením lomu Suchá o 11,4 ha (oblast dotčená záměrem se nachází v CHOPAV Chebská pánev a Slavkovský les. Dle § 2 písm. e) bod 4  nařízení vlády č. 85/1981 Sb., o chráněných oblastech přirozené akumulace vod Chebská pánev a Slavkovský les, .... je zakázáno těžit v chráněných vodohospodářských oblastech nerosty povrchovým způsobem nebo provádět jiné zemní práce, pokud by vedly k odkrytí souvislé hladiny podzemních vod větší než 10 ha) 
· návrh opatření zaměřených na eliminaci průsaků podzemních vod z vildštejnského souvrství do prostoru lomu (z předloženého doplňku „Oznámení“ je v SV části území plánovaného rozšíření lomu Suchá zřejmé předpokládané zastižení hladiny podzemní vody již cca 4m pod povrchem)

Hydrogeologické posouzení bude vycházet dle návrhu zpracovatele Oznámení ze zavedeného monitoringu podzemních vod s využitím stávajících studní v okolí a dvou nově vystrojených vrtů v předpolí těžby.
Vzhledem ke skutečnosti, že cílový recipient – potok Sázek - je dle Nařízení vlády č. 71/2003 Sb., o stanovení povrchových vod vhodných pro život a reprodukci původních druhů ryb              a dalších vodních živočichů a o zjišťování a hodnocení stavu jakosti těchto vod, ve znění pozdějších předpisů, „lososovou vodou“, doporučuje vodoprávní úřad za účelem dosažení cílových imisních limitů v předmětném toku zvážit zavedení technických opatření, která by vedla ke snížení podílu NL (nerozpuštěných látek) ve vypouštěných důlních vodách z lomu Suchá.

Úsek vodního hospodářství dále upozorňuje oznamovatele záměru, že podmínky vypouštění důlních vod z této výsypky Chebská byly krajským úřadem (odborem ŽPaZ) stanoveny na základě posudku vypracovaného firmou DHV (Odvodnění výsypky Chebská - 11/2006) nad rámec NV č. 61/2003 Sb. s přihlédnutím ke skutečnosti, že se předpokládá omezená doba aktivního provozu výsypky. Dále upozorňuje na skutečnost, že po skončení platnosti rozhodnutí KÚ (31.12.2015) budou podmínky vypouštění důlních vod do vod povrchových z výsypky Chebská stanoveny v souladu s NV č. 61/2003 Sb. tzv. "kombinovaným přístupem" vzhledem k cílovým imisním standardům v toku Sázek. Oznamovatel bude postupovat v souladu s právními předpisy; požadavky stanovené vodoprávním úřadem budou uvedeny jako podmínky realizace záměru v závěru zjišťovacího řízení.
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství na úseku ochrany zemědělského půdního fondu konstatuje, že bude dotčen zemědělský půdní fond.  Oznamovatel bude postupovat v souladu s právními předpisy.
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství na úseku ochrany lesního půdního fondu a státní správy lesního hospodářství upozorňuje na skutečnost, že bude dotčen les jako významný krajinný prvek, k jehož dotčení je nutné dle § 4 odst. 3  zákona             č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny závazné stanovisko orgánu ochrany přírody, dále je třeba požádat o souhlas k vydání územního rozhodnutí dle § 48a odst. 2 písm. c) jímž mají být dotčeny pozemky plnění funkcí lesa 1 ha a více. Oznamovatel si zažádá o potřebné souhlasy        a stanoviska v souladu s právními předpisy.
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Plzeň ve svém vyjádření na úseku ochrany ovzduší doporučují pro eliminaci sekundární prašnosti vybavit podle povahy procesu vodní clonou, skrápěním, odprašováním nebo mlžícím zařízením. Oznamovatel bude v rámci realizace záměru eliminovat prašnost vhodným opatřením.
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Plzeň ve svém vyjádření na úseku ochrany přírody a krajiny poukazují na možný vliv na lokality soustavy Natura 2000 a ohrožení zvláště i obecně chráněných částí přírody; se záměrem souhlasí za předpokladu dodržení kompenzačních opatření uvedených v oznámení záměru. Zmírňující opatření budou uvedena jako podmínka realizace záměru v závěru zjišťovacího řízení.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Plzeň ve svém vyjádření na úseku ochrany lesa upozorňuje na postup dle platné legislativy. Oznamovatel bude postupovat v souladu s právními předpisy.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem, oddělení ochrany vod Karlovy Vary (dále ČIŽP) konstatuje, že vypouštění důlních vod nebude navýšeno a v roce 2009 má být zlepšena účinnost čištění důlních vod pomocí odkalovacích polí a flokulační stanice. ČIŽP nemá, za předpokladu, že nedojde ke zhoršení jakosti vypouštěných důlních vod po rozšíření těžby, k realizaci záměru připomínek.
Krajská hygienická stanice se sídlem v Karlových Varech, územní pracoviště Cheb (dále KHS) se záměrem souhlasí za podmínky, že v době zkušebního provozu budou ověřeny závěry hlukové studie kontrolním měřením hluku v chráněném venkovním prostoru staveb v denní době                u nejbližší chráněné zástavby z provozu (tj. referenční body č. 6 až 11 dle hlukové studie)              a z dopravy (tj. referenční body č. 1 až 6 dle hlukové studie); případně budou provedena kompenzační protihluková opatření. Připomínka bude podmínkou závěru zjišťovacího řízení.
KHS dále požaduje dodržovat preventivní protiprašná opatření. Zmírňující opatření budou uvedena jako podmínka realizace záměru v závěru zjišťovacího řízení.

Ministerstvo zdravotnictví – Český inspektorát lázní a zřídel (dále ČIL) doporučuje a společnost Lázně Františkovy Lázně a.s. požaduje realizaci tří monitorovacích vrtů – dvou do svrchního jílovitopísčitého (valdštejnského) souvrství a jednoho pod cyprisové  souvrství do spodního jílovotopísčitého souvrství s osazením měřících stanic.  ČIL dále požaduje dodržení následujících podmínek:
· hornická činnost nepřekročí kótu 420 m n.m.

· práce budou ukončené ve vidštejnském souvrství

· při zastižení cyprisového souvrství budou těžební práce ihned zastaveny

Případné další podmínky budou stanoveny v závazném stanovisku po předložení dokumentace.
Podmínky budou zohledněny v závěru zjišťovacího řízení. Po dohodě se společností Lázně Františkovy Lázně, a.s. budou dva nové mělčí vrty využity i pro potřeby hydrogeologického posudku, který bude zpracován oznamovatelem.
Městský úřad Cheb, odbor životního prostředí a Obvodní báňský úřad v Sokolově nemají k záměru připomínek. 
Závěr:
Záměr „Pokračování hornické činnosti na ložisku Nová Ves a Suchá v dobývacím prostoru Nová Ves u Křižovatky“ naplňuje dikci bodu 2.5 kategorie II přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Dle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2  citovaného zákona dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr „Pokračování hornické činnosti na ložisku Nová Ves a Suchá v dobývacím prostoru Nová Ves u Křižovatky“ 
nemá významný vliv na životní prostředí
a
nebude posuzován podle cit. zákona
za podmínky splnění následujících opatření:
1. před vydáním vodoprávního rozhodnutí o stanovení způsobu a podmínek vypouštění důlních vod z lomu Suchá doložit provedení odtěžení nahromaděných sedimentů z ustalovací nádrže za účelem zajištění její funkčnosti
2. před povolením hornické činnosti na rozšířeném lomu Suchá zpracovat hydrogeologický posudek odborně způsobilou osobou se zaměřením na:

· údaje týkající se úrovně zastižení hladiny podzemní vody 

· údaje o předpokládaném dosahu depresního kužele způsobeného rozšířením lomu 

· údaje o množství podzemních vod přitékajících z vildštejnského souvrství do lomu a jejich podíl vůči množství dešťových vod přitékajících do lomu

· informace o předpokládaném rozsahu odkrytí souvislé hladiny podzemních vod v souvislosti s rozšířením lomu Suchá o 11,4 ha 

· návrh opatření zaměřených na eliminaci průsaků podzemních vod z vildštejnského souvrství do prostoru lomu 
Hydrogeologický posudek bude vycházet dle návrhu zpracovatele Oznámení ze zavedeného monitoringu podzemních vod s využitím stávajících studní v okolí a dvou nově vystrojených vrtů v předpolí těžby.
3. oznamovatel zajistí realizaci tří monitorovacích vrtů – dvou do svrchního jílovitopísčitého (vildštejnského) souvrství a jednoho pod cyprisové souvrství do spodního jílovotopísčitého souvrství s osazením měřících stanic (dva mělčí vrty budou využity i pro zpracování hydrogeologického posudku)

4. hornická činnost nepřekročí kótu 420 m n.m.

5. práce budou ukončené ve vidštejnském souvrství

6. při zastižení cyprisového souvrství budou těžební práce ihned zastaveny
7. za účelem dosažení cílových imisních limitů v předmětném toku budou zavedena technická opatření, která by vedla ke snížení podílu NL (nerozpuštěných látek) ve vypouštěných důlních vodách z lomu Suchá
8. v době zkušebního provozu budou ověřeny závěry hlukové studie kontrolním měřením hluku v chráněném venkovním prostoru staveb v denní době u nejbližší chráněné zástavby z provozu (tj. referenční body č. 6 až 11 dle hlukové studie) a z dopravy (tj. referenční body č. 1 až 6 dle hlukové studie); případně budou provedena kompenzační protihluková opatření
9. oznamovatel zajistí omezení prašnosti vhodnými opatřeními (např. skrápění, mlžení atd.)

Navržená zmírňující opatření k eliminaci vlivu na lokality soustavy Natura 2000:

10. Zabránit sesuvům naváženého materiálu do biotopů V1F (Makrofytní vegetace přirozeně eutrofních a mezotrofních stojatých vod – ostatní porosty).

11. Zabránit nárůstu znečištění potoku Sázek tuhými nerozpuštěnými látkami oproti současnému stavu.

12. Před biotopem L2.2A (Údolní jasanovo-olšové luhy, typické porosty) ponechat min.15 m stávajících lesní porostů a vysadit lesní plášť, složený z původních a stanovištně vhodných druhů dřevin.

13. Zabránit vypadávání převáženého materiálu z důlních vozíků

14. V případě úniku ropných látek během z lokomotivy neprodleně zamezit jejich průniku do vody a půdy.

15. Na území výsypky, železniční vlečky a jejího okolí monitorovat výskyt invazních druhů rostlin, zejména bolševníku velkolepého (Heracleum mantegazzianum). V případě potvrzení výskytu zajistit jejich likvidaci.

Odůvodnění:

Příslušný úřad neobdržel žádná nesouhlasná vyjádření k oznámení z hlediska jeho vlivu na životní prostředí, došlá vyjádření obsahovala pouze upozornění na dodržování platné legislativy  a podmínky pro další řízení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění                         a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
Došlá vyjádření (v příloze): 

Výpis z usnesení Rady Karlovarského kraje, ze dne 16.2.2009
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, ze dne 2.2.2009
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Plzeň, ze dne 22.1.2009
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem, oddělení ochrany vod Karlovy Vary, ze dne 15.1.2009
Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje se sídlem v Karlových Varech, územní pracoviště Cheb ze dne 14.1.2009
Městský úřad Cheb, odbor životního prostředí, ze dne 14.1.2009
Obvodní báňský úřad v Sokolově, ze dne 16.1.2009
Ministerstvo zdravotnictví – Český inspektorát lázní a zřídel, ze dne 20.1.2009
Lázně Františkovy Lázně, a.s., ze dne 9.1.2009
Ing. Eliška Vršecká

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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