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K R A J S K Ý   Ú Ř A D   L I B E R E C K É H O   K R A J E
odbor životního prostředí a zemědělství
U Jezu 642/2a   460 01  Liberec l

O Z N Á M E N Í


Ve smyslu ustanovení § 16 odst. 1 písm.a) a odst. 3 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (dále zákon)

o z n a m u j e
Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný orgán dle § 22 téhož zákona, že záměr

„Novostavba objektu pro produkční dojnice – farma Roprachtice“
podléhá zjišťovacímu řízení dle § 7 citovaného zákona. Zjišťovací řízení bylo zahájeno podáním oznámení s náležitostmi dle příl. č. 4 zákona s částí G: Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru (viz příloha).

Oznámení je k nahlédnutí na Krajském úřadě v Liberci, odboru životního prostředí a zemědělství, č. dv. 927 v úřední dny (pondělí a středa), nebo v jiné dny po předchozí telefonické dohodě (048/52 26 497, RNDr. Šádková), na Okresním úřadě Semily, odboru životního prostředí (0431/663 225, Ing. Palič), na Obecním úřadě v Roprachticích (0432/593420, V. Dobrý). S dokumentem se lze seznámit na www.ceu.cz/eia/is. Každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení Krajskému úřadu Libereckého kraje do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.
            
      

  
                             Ing. Jaroslava Janečková
                                                                       vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
Zveřejněno dne:

Sejmuto dne:
