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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU
Stavba se nachází v žst. Turnov od traťového km 123,689 250 do km 124,252 780. Železniční stanice se nachází na trati Pardubice- Liberec (TÚ1051, DÚ S1) v k. ú. Turnov na p. č. 3888/1. Účelem stavby je provedení takových stavebních úprav, které zajistí zlepšení stávajícího nevyhovujícího stavu a zajistí bezpečnost a spolehlivé provozování  železniční dopravy. Stavba bude rozložena do 2 etap, které budou prováděny v roce 2002 a 2003. 

Rok 2002:

Rekonstrukce koleje č.11:




451,51 m

Rekonstrukce štěrkového lože kolejí č.1,2,5:             1392,56 m

Vytržení části kolejí č.4 a 3:     

           
 493,28 m

Zřízení jednostranného nástupiště 1a,1b:                84+90,00 m

Zřízení oboustranného nástupiště 2b:
                      110,00 m

Zřízení přechodu š= 9 m



                k.č.1,2

Rok 2003:

Zrušení výhybky  č.29:



    

1 ks

Rekonstrukce štěrkového lože koleje č.7:                 
  461,14 m

Vytržení části koleje č.9:     


             294,06 m

Zřízení oboustranného nástupiště 2a,3a,3b:             3x 110,00 m

Zřízení přechodu š= 9 m



                k.č. 5,7

Stávající stav v železniční stanici Turnov je krajně nevyhovující. Ve stanici výrazně chybějí nástupiště. Cestující jsou nuceni nastupovat do vlaků z úrovně TK. Ve stanici je také velmi ztížená orientace cestujících, neboť se zde najednou sjíždí více vlaků. Kolej č. 11 je ve velmi špatném technickém stavu a je uzavřena. Ostatní koleje mají velmi znečištěné štěrkové lože a nedobrou GPK. Přechody přes koleje jsou také ve velmi špatném technickém stavu a hrozí nebezpečí úrazu.  

Stávající stav zařízení je možné popsat následovně:

· Nástupiště nejsou zřízeny,cestující jsou nuceni nastupovat do vlaků z úrovně TK.

· Kolej č.11 je ve velmi špatné technickém stavu , je nesjízdná a tudíž pro vlakový provoz uzavřena.

· Ostatní koleje v železniční stanici mají značně znečistěné štěrkové lože a nedobrou GPK.

Stavba (rekonstrukce) bude prováděna v žst. Turnov. Celá stavba leží v definičním úseku č. S1. Konkrétně se jedná o rekonstrukci koleje č. 11 a rekonstrukci štěrkového lože kolejí č.1,2,5 a 7. Dále pak bude provedena novostavba nástupišť 1a, 1b, 2a, 2b, 3a a 3b. Stavba bude probíhat od km 123,689 250 do km 124,252 780. Stavební činnost bude zahrnovat:

· rekonstrukci koleje č. 11

· rekonstrukci štěrkového lože kolejí 1,2,5 a 7

· vytržení části kolejí č. 4,3 a 9 (kolejový rošt bude použit na rekonstrukci koleje č. 11) 

· zřízení nástupišť 1a,1b,2a,2b 3a a 3b

 Účelem stavby je provedení takových stavebních úprav, které zajistí zlepšení stávajícího nevyhovujícího stavu a zajistí bezpečnost a spolehlivé provozování  železniční dopravy. Stavba bude rozložena do 2 etap, které budou prováděny v roce 2002 a 2003.

Začátek stavby : km 123,689 250;  konec stavby : km  124,252 780

Staveniště nebude využívat stávající objekty a prostory ČD, přístup na staveniště bude po stávajících komunikacích a po přilehlých kolejích. Pro stavební práce bude využita elektrická energie z místních zdrojů a z mobilních zdrojů zhotovitele. Následný provoz nové stavby po jejím dokončení  zůstává energeticky beze změny.

V místě stavby se nacházejí inženýrské sítě ve správě  – ČD s.o Vybraný zhotovitel zajistí vytyčení podzemních inženýrských sítí.

V rámci projektu stavby bude zpracována i organizace výstavby, ve které bude rozsah i uspořádání staveniště řešeno. Bude nutno brát zejména zřetel na technologii provádění stavby a časové návaznosti jednotlivých činností tak, aby došlo k co nejmenšímu narušení provozu v žel. stanici.

Navrhovaná stavba není časově, ani jinak vázána na okolní výstavbu. Stavební práce a technologické postupy budou prováděny dle příslušného výlukového rozkazu a rozkazu o vypnutí zabezpečovacího zařízení a trakčního vedení, přičemž stanovené časy a připomínky jsou závazné pro všechny účastníky stavby.

Staveniště bude využívat stávající objekty a prostory ČD, přístup na staveniště bude po stávajících komunikacích. Pro stavební práce bude využita elektrická energie z místních zdrojů. Následný provoz nové stavby, po jejím dokončení, zůstává energeticky beze změny. V místě stavby se nacházejí inženýrské sítě ve správě – ČD s.o. Vybraný zhotovitel zajistí vytyčení podzemních inženýrských sítí. K přeložkám sítí z důvodu stavby nedojde. V rámci projektu stavby bude zpracována i organizace výstavby, ve které bude rozsah i uspořádání staveniště řešen.

Záměr rekonstrukce prováděný v železniční stanici Turnov se bude realizovat v městě Turnov. Zájmové území je typickou městskou krajinou, obsahující sídelní zástavbu a dopravní infrastrukturu s provozním zázemím. Záměr bude realizován ve stávající žel. stanici a nebude zasahovat do okolních pozemků. Záměrem nejsou dotčeny pozemky zařazené do zemědělského půdního fondu ani pozemky určené k plnění funkcí lesa. Záměr není v kontaktu s územním systémem ekologické stability krajiny ani nijak neovlivňuje žádné chráněné území nebo přírodní park. 

V bezprostředním okolí  žst. Turnov se nenachází žádný prvek územního systému ekologické stability krajiny ani žádné zvláště chráněné území, území přírodních parků nebo významné krajinné prvky. Záměr je situován na okraji CHOPAV Severočeská křída.

Situování železniční stanice není umístěno v prostoru, který by mohl být označen jako území historického, kulturního nebo archeologického významu. 

Z hlediska starých ekologických zátěží nejsou známy žádné informace vedoucí k předpokladu jejich existence s výjimkou predikované existence kontaminovaného štěrkového lože pod rekonstruovanými výhybkami.

Záměrem, respektive jeho výstavbou, mohou být teoreticky ovlivněni jednak zaměstnanci železniční a jednak obyvatelstvo nejbližší obytné zástavby. Tato zástavba je však v takové vzdálenosti od místa předpokládané rekonstrukce, že v žádném případě nemohou být stavebními pracemi významněji ovlivněni. Mohou však být částečně narušeny faktory pohody u cestujících. 

Hlavním zdrojem znečištění ovzduší při realizaci budou vlastní stavební práce, přesun materiálů, pohyb stavebních mechanizmů a recyklace štěrkového lože. Při realizaci budou stavební práce prováděny postupně, stavební odpad bude odvážen a na staveniště dopravován nový stavební materiál. Minimalizaci znečištění ovzduší lze dosáhnout  zejména organizačními opatřeními: 

· koordinací stavebních prací, 

· koordinací přesunů stavební techniky,

· optimalizací dopravních tras a vytíženosti nákladních aut, 

· snižováním prašnosti kropením, 

· udržováním techniky v dobrém technickém stavu a čistotě 

Všechna tato opatření jsou v kompetenci dodavatele stavby. Zodpovědným pracovníkem za jejich dodržování je stavbyvedoucí. Při dodržování uvedených opatření lze vliv emisí tuhých látek (zejména prach) na okolí považovat za nepodstatný. 

Záměr neznamená ovlivnění odtokových poměrů v lokalitě. Kvantitativní ovlivnění v rámci posuzovaného záměru nenastává.
Vlastní etapa výstavby nepředstavuje významnější riziko ohrožení kvality vod v případě respektování dobrého stavu techniky používané při výstavbě. 

Specifikace množství a jednotlivých druhů odpadů v průběhu výstavby bude provedena v rámci zpracování prováděcích projektů, kdy budou konkretizovány i použité stavební materiály. V provedených bilancích je veškerý štěrk pod výhybkami uvažován jako kontaminovaný a s jako takovým s ním bude nakládáno. Pro shromažďování jednotlivých druhů odpadů vytvoří investor potřebné podmínky. Za dodržování předpisů pro nakládání s odpady, včetně vyhovujícího způsobu likvidace, které vzniknou v průběhu výstavby odpovídá zhotovitel stavby. Tato povinnost by měla být zapracována do smlouvy o provedení prací. Množství všech odpadů vznikajících v etapě výstavby nelze objektivně určit.

Významnější vliv z hlediska horninového prostředí lze očekávat pouze v případě havárií a úniku látek škodlivých vodám. V rámci vlastních stavebních prací tento vliv na horninové prostředí není předpokládán. Doporučení směřující k minimalizaci tohoto negativního vlivu jsou obdobná jako doporučení formulovaná v předcházejícím bodě.

Záměr nevyžaduje zábor ZPF ani PUPFL. Vlivy na zeminy tak lze pouze očekávat v rámci vlastních stavebních prací a s nimi souvisejícími možnými havarijními stavy, představovanými především únikem látek škodlivých vodám. Tato problematika již byla ošetřena příslušnými doporučeními v předcházející části předkládaného materiálu.

Ostatní vlivy lze označit jako malé až nulové a nevýznamné.
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