Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru 

Obchodní firma LIDL v.o.s. plánuje ve městě Liberec, ulice Letná výstavbu prodejny s parkovištěm pro motorizované zákazníky prodejny. Lokalita plánované výstavby se nachází v západní části města Liberec, při komunikaci Letná a mezi ulicemi Polní a Stračí.

Základní údaje o investorovi stavby:

Obchodní firma : 

LIDL Česká republika v.o.s. 

IČO: 



26178541

Sídlo (bydliště) :

LIDL Česká republika v.o.s. , K Hájům 1233/2, 155 00 Praha 5

Oprávněného zástupce:
Duha Liberec s.r.o. se sídlem  Pod Ještědem 287, 460 08 Liberec 19,zastoupená Ing. Jiřím Ježkem jednatelem, Tel/fax 048/2771200

Oznámení zpracoval:
Ing.Karel Kolář-EKOLINE, Vackova 383, 463 13 LIBEREC





048-5134724

Protože plocha prodejny i s parkovištěm bude nad 3000 m2, musí být provedeno zjišťovací řízení dle zákona č. 100/2001Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

Nová prodejna potravin LIDL bude mít prodejní plochu 1400 m2, sortiment prodejny bude zaměřen na běžnou denní potřebu. Základní sortiment prodejny bude: mléčné výrobky, zelenina, mražené zboží, běžné potraviny a základní drogistické a hygienické zboží.

Projektovaná prodejna bude přízemní stavba o rozměru cca 75 x 25 m. Objekt bude mít sedlovou střechu  - výška hřebene střechy bude 8 m. Vytápění objektu bude horkovodem z teplárny (CZT – Teplárna Liberec a.s.). Prodejna firmy LIDL bude nabízet běžný sortiment potravin. Předpokládá se, že zde budou prováděny tzv. denní nákupy. Většina zákazníků bude z blízkého okolí. Pro motorizované zákazníky bude sloužit prostorné parkoviště s kapacitou 141 parkovacích míst. 

Objekt bude přístupný z ulice Letné. Vzhledem k tomu, že při této ulici není obytná zástavba, nebudou zásobovací vozy i případně „přespolní“ zákazníci svým provozem zasahovat nepříznivě a narušovat faktor pohody obyvatel. Nejbližší obytná zástavba se nachází 30 metrů východním směrem  (sídliště).

Prodejna s parkovištěm je plánován na pozemcích, které jsou v katastru nemovitostí uvedeny jako ostatní plocha tj.nebude nutné vynětí ze zemědělské půdy. Při výstavbě bude provedena skrývka kulturní vrstvy země, která bude využita k rekultivacím a sadovým úpravám na daném území.

Stávající území plánované výstavby je porostlé náletovými dřevinami a plevelnými rostlinami. Místy se vytvářejí i černé skládky. Při výstavbě prodejny LIDL bude lokalita vyčištěna a budou navrženy sadové úpravy tak, aby byla využita i stávající zeleň. 


Dopravní přitížení místní komunikační sítě bude nepatrné a bude tvořit pouhý zlomek stávajících dopravních zátěží. 


Vliv dopravy vůči stávající obytné zástavbě a okolí byl zkoumán z hlediska vlivů na znečištění ovzduší a z hlediska hluku  Provozem prodejny dojde v nejbližším okolí k mírnému nárůstu hluku z dopravy. Tento nárůst však bude u obytných objektů nízký a z výsledků studie vyplývá, že zde nebudou překračovány příslušné limity. 

Nárůst průměrných ročních  imisních koncentrací sledovaných znečišťujících látek bude velmi nízký a výrazně neovlivní stávající kvalitu ovzduší v zájmové lokalitě.

Odpadní vody z prodejny LIDL budou svedeny do oddílné veřejné kanalizace. Splaškové odpadní vody budou čerpány do stávající splaškové kanalizace v Polní ulici a dále budou vedeny do městské čistírny odpadních vod. Dešťová voda bude odvedena do Nisy nově vybudovanou dešťovou kanalizací. Dešťová voda z parkovišť bude vedena přes odlučovače ropných látek a dále bude vedena do nové dešťové kanalizace. Hodnoty vypouštěných odpadních vod nepřekročí limity dané kanalizačním řádem. Odpady budou po vytřídění nebezpečných a využitelných složek předávány oprávněné osobě ke zneškodnění.

Z hlediska vlivů na ostatní složky životního prostředí není předpoklad jejich výrazného ovlivnění 

Realizací stavby bude zajištěna možnost denních nákupů potravin pro místní obyvatele i pro mobilní zákazníky především ve směru do Ruprechtic a centra města. Obyvatelé blízkého sídliště nebudou nuceni za nákupy denní potřeby přecházet frekventovanou silnici Letnou. Vzhledem k blízkosti podobné prodejny (Kaufland) bude poskytnuta obyvatelů možnost výběru a je předpoklad v rámci konkurenceschopnosti zvýšení kvality služeb těchto prodejen.

Hodnocená stavba není v rozporu s návrhem územního plánu města a lze ji doporučit k realizaci.
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Výřez z mapy města Liberec s vyznačením zájmové lokality, měřítko 1:10000.

