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             K r A j s k ý   Ú Ř a d   L i b E r e c k É h o   K r a j e 

odbor životního prostředí a zemědělství
   U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2
Liberec 26. 3. 2003 
                  Č.j.: KULK/1746/2003
ZÁVĚR   ZJIŠŤOVACÍHO    ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, (dále zákon)

Identifikační údaje:

Název:  „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“  
Kapacita (rozsah) záměru:  výstavba supermarketu NORMA se zastavěnou plochou 1375 m2 a s parkovištěm o ploše 2363 m2.                                                 

Charakter záměru:
záměr uvedený v příloze č. 1 zákona, kategorie II,  bod 10.6  zákona                   

Umístění:         kraj:             Liberecký kraj

                         okres:           Semily 

                         obec:            Jilemnice
                         kat. území:   Jilemnice
     

Zahájení:         25. 2. 2003
Ukončení:        26. 3. 2003 

Oznamovatel:   Architektbüro Peter Waldwogel & Partner s.r.o.
                          Kodaňská 25 
                         101 00 Praha 10
Souhrnné vypořádání připomínek:


Ve zjišťovacím řízení  byla doručena vyjádření správních úřadů, resortu dopravy a resortu zdravotnictví Libereckého kraje. Z veřejnosti uplatnila  vyjádření paní S. Soukupová.

            MěÚ Jilemnice, odbor životního prostředí a zemědělství, ve svém vyjádření nepožaduje posouzení vlivu záměru na životní prostředí podle zákona. Upozorňuje na povinnosti při nakládání s  odpady vznikajícími v souvislosti se stavbou a na nutnost souhlasu MěÚ Jilemnice k nakládání s nebezpečnými odpady.     
Krajská hygienická stanice Libereckého kraje, územní pracoviště Semily, nepožaduje posoudit záměr podle zákona, neboť z předložené hlukové studie vyplývá, že realizací záměru nedojde k významnému zhoršení akustické situace ve venkovních chráněných prostorech. Technologická zařízení nebudou zdrojem emisí neionizujícího záření. 

   Pan Ing. Miroslav Mach, člen Rady Libereckého kraje pověřený vedením resortu dopravy, nepožaduje z dopravních hledisek, sledovaných Libereckým krajem, za nutné záměr posoudit podle zákona. Bere na vědomí, že v rámci stavby supermarketu bude provedena změna  stavby silnice II/293 Studenec – Jilemnice a že zprovozněním supermarketu bude nepatrně navýšeno stávající hlukové zatížení okolní zástavby v ul. ČSL legií.  Upozorňuje, že na všech odstavných a parkovacích plochách pro osobní motorová vozidla musí být vyhrazeno nejméně 5 % stání pro vozidla zdravotně postižených osob. 
Pan Jiří Hromádka, člen Rady Libereckého kraje pověřený vedením resortu zdravotnictví, nemá k záměru připomínky. Upozorňuje, že k vlivu na životní prostředí se musí vyjádřit specializovaný obor hygienická služba.

Vypořádání KÚ: Krajská hygienická stanice Libereckého kraje nepožaduje posouzení záměru podle zákona (viz text).   

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor stavebního řádu a územního plánu, informuje o průběhu pořizování územního plánu velkého územního celku Libereckého kraje a z titulu pořizovatele tohoto dokumentu  požaduje, aby jej investor informoval o dalším průběhu  přípravy  záměru, aby s výstupy z této přípravy mohl pracovat zpracovatel  ÚPN VÚC Libereckého kraje. Dále upozorňuje na příslušnost Města Jilemnice, které je orgánem územního plánování. 
Vypořádání KÚ: Město Jilemnice bylo seznámeno s oznámením a ve stanovené lhůtě   neuplatnilo žádné připomínky. Součástí dokumentu oznámení (kapitola H) je vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací dokumentace.    

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor rozvoje,  vyslovuje souhlas se záměrem z hlediska podpory rozvoje ekonomického potenciálu Libereckého kraje. Doporučuje provést  inženýrsko-geologický a hydrogeologický průzkumy lokality a okolí, doplněné radonovým posouzením. Potvrdí-li se předpoklad negativních vlivů stavby na kvantitu podzemních vod, na horninové prostředí či i na prostředí uvnitř navrhovaného objektu, bude nutné zapracovat do dalších stupňů projektové dokumentace účinná nápravná opatření. Z hlediska zachování hydrologických poměrů v dané lokalitě doporučuje  zpracovat variantní řešení vsakování srážkových vod (= nekontaminovaných) do podloží a to v lokalitě či v jejím okolí. Není vhodné těmito vodami zatěžovat městský kanalizační systém.   
Vypořádání KÚ: V oznámení v kapitole C.II. Stručná charakteristika složek ŽP v dotčeném území (str. 51) je uveden výstup inženýrsko- geologického průzkumu, dodatečně bylo krajským úřadem zjištěno, že hydrogeologický průzkum a inženýrsko-geologický průzkum byl v lokalitě proveden v roce 2001 (firma Prospekta Liberec). Požadavek na variantní řešení vsakování srážkových vod považujeme za oprávněný, jeho případná realizace  bude záviset na geologickém průzkumu území, jehož výstupy v oznámení v této souvislosti nejsou uvedeny. Požadujeme tuto možnost prověřit v rámci projekční přípravy stavby, před řízením o umístění stavby. Srážkovými vodami v žádném případě nebude zatížen městský kanalizační systém, neboť tyto vody z komunikace a parkoviště budou svedeny přes odlučovač ropných látek dešťovou kanalizací do vodoteče. Neznečištěné dešťové vody ze střechy objektu budou svedeny do dešťové kanalizace přímo. (viz kapitola B.III. Odpadní vody). Radonový průzkum proběhne v rámci stupňů přípravné dokumentace k výstavbě. Tato potřeba je deklarována i v dokumentu oznámení (kapitola D.VI.).       
Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, nepožaduje posouzení záměru v celém rozsahu zákona. Z hlediska ochrany ovzduší se jedná o malý zdroj znečišťování ovzduší. Výsledky rozptylové studie uvádějí bezpečné plnění imisních limitů. Z hlediska nakládání s odpady, s ohledem na předpoklad vzniku značného množství obalových odpadů při provozu supermarketu,  upozorňuje  krajský úřad na povinnost danou  zákonem č. 477/2001 Sb., o obalech a o změně některých dalších zákonů.

Ostatní odbory Krajského úřadu Libereckého kraje nepožadují posouzení záměru podle zákona.  

 


Paní S. Soukupová, Jilemnice ve svém vyjádření ze dne 14. 3. 2003  poukazuje na to, že vybudování velkoprodejny bude mít negativní dopad na drobné živnostníky. Dále poukazuje na skutečnost, že na předmětné  parcele 1265/1 existuje navážka s případnými nebezpečnými odpady a připomíná, že záměr je v částečném rozporu s územním plánem.


Vypořádání KÚ: Existence černé skládky je uvedena v oznámení v kapitole Staré ekologické zátěže (str. 48). Černá skládka byla, dle textu, odstraněna a zároveň je zde uveden postup likvidace zbytků odpadů z černé skládky při realizaci záměru. Dotazem na MěÚ Jilemnice, odboru životního prostředí, bylo zjištěno, že Město Jilemnice se v roce 2001 podílelo na likvidaci černé skládky v tomto prostoru, kdy se jednalo převážně o bioodpad a stavební suť. Výsledky zmíněného geologického průzkumu s ohledem na skladbu odebraného vzorku budou z hlediska možného výskytu odpadů v navážce předloženy k posouzení na MěÚ Jilemnice, odbor životního prostředí, před územním řízením.    
Součástí dokumentu oznámení (kapitola H) je souhlasné vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací dokumentace. Bližší výklad k souladu záměru s územním plánem je oprávněn vydávat MěÚ Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu. 

            V závěru oznámení v kapitole G je zmíněno, že  supermarket bude mít pozitivní  sociální dopad na okolní obyvatele, kterým umožní nákup v místě bydliště. Zjišťovací řízení podle zákona se zabývá vlivem záměru na životní prostředí a jeho cílem není provádět hlubší sociologické průzkumy.  
Závěr:

Záměr „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“ je  uvedený v příloze č. 1 zákona, kategorie II,  bodu 10.6.  Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona. 


Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 zákona došel příslušný orgán k závěru, že záměr „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“  nebude posuzován podle zákona.     


S ohledem na doručené připomínky k oznámení požadujeme jejich zohlednění v následujících postupech:



V rámci projekční přípravy území je nezbytné provést radonový průzkum a jeho výstupy předložit k územnímu řízení.


Výsledky zmíněného geologického průzkumu s ohledem na skladbu odebraného vzorku budou z hlediska možného výskytu odpadů v navážce předloženy k posouzení na MěÚ Jilemnice, odbor životního prostředí, před územním řízením.    



V rámci projekční přípravy požadujeme prověřit možnost vsakování nekontaminovaných srážkových vod (na základě geologického průzkumu). V případě kladného výsledku doporučujeme realizovat vsakování.      


V dokumentaci k územnímu řízení bude akceptován požadavek na 5 % stání pro vozidla zdravotně postižených osob na parkovacích plochách pro osobní motorová vozidla.   


Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

                                                                                          Ing. Jaroslava Janečková
                                                                     vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
Příloha

Kopie jednotlivých obdržených vyjádření 

Interní sdělení

	Od koho:
	Ing.Miroslava Kocourková, OŽPZ

	
	

	Komu:
	Ing.Petr Čech, OŽPZ

	
	

	Na vědomí:
	

	
	
	

	Datum:
	27.2.2003
	číslo jednací:
	KULK/1746/2003

	
	
	


Výzva k vyjádření k oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 S., o posuzování vlivů na životní prostředí (dále zákon) k záměru „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“ 


Ochrana ZPF:

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu je dotčeným orgánem státní správy  Městský úřad Jilemnice.

Vzhledem k umístění záměru  a k rozsahu dotčeného zemědělského půdního fondu  máme zato,  že  záměr není nutné dle zákona  posuzovat.    

Nakládání s odpady:

Z hlediska nakládání s odpady nemáme proti předložené dokumentaci námitky. 

V souvislosti se značným množstvím obalových odpadů, které budou vznikat při provozu supermarketu, upozorňujeme na povinnost danou § 12 zákona č. 477/2001 Sb., o obalech a o změně některých dalších zákonů, tj. že osoba, která uvádí na trh nebo do oběhu obaly nebo balené výrobky, je povinna zajistit, aby odpady z obalů jí uvedených na trh nebo do oběhu byly využity v rozsahu stanoveném přílohou č. 3 k uvedenému zákonu.

Ochrana ovzduší: 

Způsobem vytápění je stavba kategorizována jako malý zdroj znečišťování ovzduší. V Oznámení jsou podrobně popsány vlivy emisí  stacionárního zdroje a dopravy a následně je zpracována rozptylová studie.  Výsledky studie uvádějí bezpečné plnění imisních limitů. Z tohoto důvodu nepožadujeme zpracovávat  dokumentaci vlivu na životní prostředí. 









Ing. Jaroslava Janečková

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Interní sdělení

	Od koho:
	Mgr. Eva Hamplová, 

vedoucí odboru KSCR

	
	

	Komu:
	Ing. Jaroslava Janečková

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

	Zpracoval:
	Mgr. Helena Gollová
	

	Datum:
	4. března 2003
	Číslo jednací:
	KSCR/IS/17/2003


Věc:
Vyjádření k oznámení záměru  “Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“,  dle přílohy č.3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 
Stanovisko orgánu státní památkové péče:

Záměr „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“ nijak neovlivní žádnou národní kulturní památku, a proto nebude nutné posuzovat jej dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, z důvodů možných vlivů na kulturní památky.

Mgr. Eva Hamplová

vedoucí odboru KSCR

I n t e r n í    s d ě l e n í

Od koho:
 MUDr. Vladimír Richtr, vedoucí odboru zdravotnictví 
Komu:  Ing. Petr Čech, OŽPZ                                                                                                                                                                                                                                                              

Na vědomí :
 Jiří Hromádka, člen Rady kraje pověřený řízením resortu zdravotnictví



Datum: 13.3.2003                                                                                 číslo jednací: OZ/35/2003

Věc:  Stanovisko k výzvě 
      Vážený pane,

na základě IS ze dne 27.2.2003 č.j. KULK/1746/2003 ve věci výzvy k vyjádření se k oznámení  záměru „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“ sděluji následující :

1. Oznámení záměru bylo zpracováno podle § 6, zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. 

2. Vlastní realizace záměru na ploše 6490 m2 je dle vyjádření odboru územního plánování a stavebního řádu MěÚ Jilemnice situována na území zařazeném mezi živnostensko výrobní plochy.

3. Stavba není situována jak do území podléhajícího ochraně přírody, tak ani do chráněného území a svým charakterem významněji nenarušuje krajinný ráz.

4. Dle našeho názoru stavba nenaruší životní prostředí ani se negativně nedotkne zdravotního stavu obyvatel.

5. Po komplexním posouzení dokumentace se domníváme, že záměr není nutno posuzovat dle výše citovaného zákona.

S pozdravem

                                                                                                           MUDr. Vladimír Richtr

                                                                                                       vedoucí odboru zdravotnictví

Interní sdělení

	Od koho:
	Ing. Václav Vít,  vedoucí OR

	Vyřizuje:
	RNDr. Jiřina Vargová

	Komu:
	Ing. Jaroslava Janečková, vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 

	Na vědomí:
	

	Datum:
	17.3.2003
	K č.j. OŽPZ 1746/2003
	


Věc:  Vyjádření k oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
          vlivů na životní prostředí k záměru „Supermarket NORMA Jilemnice“

Oznamovatel:      Architektbüro Peter Waldvogel & Partners.r.o.


     Kodaňská 25, 101 00 Praha 10

Zpracovatel oznámení: Ing. Jan Král a kol. 

                                      K + K průzkum, s.r.o.

                                      Novákových 6, 180 00 Praha 8 

Popis záměru:  

Jedná se o novostavbu typizovaného jednopodlažního supermarketu (nákup potravin denní potřeby + řeznictví + základní drogistický sortiment) v parametrech: celková plocha řešeného území 6 490 m2 (supermarket – zastavěná plocha 1 375 m2, parking 2 363 m2,  komunikace 1 598 m2, zeleň 1 153 m2), 20 zaměstnanců ve 2 směnách, počet parkovacích stání 102 (z toho pro ZTP 3). Novostavba je umístěna na parcelách klasifikovaných jako plocha ostatní (bývalá černá skládka) + plocha s trvalým travním porostem a to ležících při komunikaci č. II/293 Studenec – Jilemnice, tj. ulice ČSL legií. Záměr si vyžádá rozšíření této komunikace na tři dopravní pruhy o šíři 3,5 m. Dále bude přeložena obslužná komunikace a přemístěna autobusová zastávka. 

Ve schválené územně plánovací dokumentaci Města Jilemnice je zájmové území vedeno jako území s funkcí živnostenská oblast s využitím čerpací stanice, velkoprodejny nebo služby s komunikacemi a parkovištěm pro obsluhu území. Záměr je v souladu s ÚPD. 

Zahájení stavby je předpokládáno v červnu 2003, ukončení stavby v září 2003. 

Soulad záměru s krajskými rozvojovými a strategickými dokumenty 

Předkládaný záměr je v souladu s jednou z priorit strategických rozvojových dokumentů Libereckého kraje, konkrétně s podporou ekonomického potenciálu kraje. Projekt pomáhá k dosažení cíle „Vytvoření příznivých podmínek pro nové podnikatelské investice a rozšíření ekonomických aktivit v regionu“ Z hlediska podpory rozvoje ekonomického potenciálu Libereckého kraje lze s předkládaným záměrem souhlasit. 

Vyjádření OR LK k záměru z hlediska zjišťovacího řízení dle zákona č. 100/2001 Sb.

Záměr podléhá dle přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, pod bod 10.6 „Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1000 m2“, tj. do kategorie II = záměry vyžadující zjišťovací řízení. 

Předkládaný rozsah oznámení záměru odpovídá požadavkům přílohy č. 3 uvedeného zákona. Drobným nedostatkem oznámení je absence výstupů z inženýrskogeologického průzkumu a radonového posouzení zájmové lokality, a proto zde nejsou vyjasněny případné negativní vlivy hlavně na režim podzemních vod lokality a jejího okolí či vlivy na zdraví zaměstnanců z hlediska případného radonového rizika. Avšak z celkového navrhovaného řešení stavby vyplývá, že předkládaným stavebním řešením, ani následným provozem supermarketu, nebudou významně negativně ovlivněny základní složky životního prostředí v uvedené lokalitě, ani zdraví lidí.  

Závěr 

Na základě výše uvedených zjištění, nevyžaduje Odbor rozvoje Libereckého kraje (z hlediska samostatné působnosti) podrobit uvedený záměr procesu posuzování vlivů na životní prostředí v celém rozsahu přílohy č. 4, zákona č. 100/2001 Sb., včetně veřejného projednání posudku dle přílohy č. 5. 

V souladu s § 6, písm. 3 a 4 však doporučuje ještě před zahájením územního řízení, provést IG, HG průzkumy lokality a okolí, doplněné radonovým posouzením. Potvrdí-li se předpoklad negativních vlivů stavby na kvantitu podzemních vod, na horninové prostředí či i na prostředí uvnitř navrhovaného objektu, bude nutné zapracovat do dalších stupňů projektové dokumentace účinná nápravná opatření. 

Z hlediska zachování hydrologických poměrů v dané lokalitě doporučujeme zpracovat variantní řešení vsakování srážkových vod (= nekontaminovaných) do podloží a to v lokalitě či v jejím okolí. Není vhodné těmito vodami zatěžovat městský kanalizační systém.   

Z hlediska krajské samosprávy je na tomto místě nutné upozornit RK na následující fakt:

Již v současné době dosahuje během dne stávající hlukové zatížení (viz. výstupy z hlukové studie) u obytných domů podél ulice ČSL legií ( = komunikace č. II/293 Studenec – Jilemnice ( majetek Libereckého kraje), hladiny 64,4 dB/A, což je překračování limitu povoleného pro stavby k bydlení v okolí hlavních komunikací. Dle nařízení vlády č. 502/2000 Sb. a vyhlášky MZd č. 20/2001 Sb., je na fasádách domů povolena hluková zátěž ve venkovním prostoru max. 50 dB (den), 40 dB (noc). Korekce ve vazbě na dopravu a touto dopravou je vnímána doprava při hlavních komunikacích, je povolena + 5 dB jak pro denní, tak pro noční dobu. To by znamenalo povolení hlukové zátěže u obytných objektů okolo komunikace č. II/293 do hodnot 55 dB (den) a 45 dB (noc). Z tohoto vyplývá, že majitel a provozovatel této komunikace, tzn. Liberecký kraj, by měl zadat monitorování tohoto jevu a při potvrzení opakování tohoto stavu, by měl zjištěnou situaci řešit realizací nově navržených protihlukových opatření za účelem minimalizace hlukové zátěže vůči obytné zástavbě podél zmíněné komunikace.  
S pozdravem 









     Ing. Václav Vít









vedoucí odboru rozvoje 

          I n t e r n í    s d ě l e n í

Od koho:
Jiří Hromádka, člen rady kraje, pověřený vedením resortu zdravotnictví
Komu: Ing. Petr Čech, OŽPZ

Na vědomí :



Datum: 27.2.2003



Věc:  Vyjádření k záměru „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“
                            Na základě IS ze dne 27.2.2003  čj. KULK/1746/2003 ve věci výzvy k vyjádření se k záměru „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“ sděluji, že k  tomuto nemáme připomínky.

K vlivu na životní prostředí se musí vyjádřit specializovaný obor – hygienická služba.

          
S pozdravem                                                                             

                                                                                                               
        Jiří Hromádka






 člen rady kraje
pověřený vedením resortu zdravotnictví

Interní sdělení

Č.j.:
bez

Komu:
Odbor životního prostředí a zemědělství

Od:
Ing. Miroslav Mach, člen Rady LK a Odbor dopravy KÚ LK
Datum:
17. března 2003

Vyřizuje:
Ing. Josef Vrba, pracovník Odboru dopravy KÚ LK
Věc:
Oznámení záměru „Supermarket NORMA Jilemnice s parkovištěm“


– zjišťovací řízení

1. Stanovisko v přenesené působnosti: 

Jako silniční správní úřad ve věcech silnic I. třídy, s výjimkou rychlostních silnic, nemáme k výše uvedenému záměru připomínky. 

2. Stanovisko v samostatné působnosti: 

Jako vlastník silnice II/293 Studenec - Jilemnice máme k výše uvedenému záměru z hlediska dopravního následující připomínky:

a) Bereme na vědomí, že v rámci stavby supermarketu bude provedena změna stavby této silnice a že zprovozněním supermarketu bude nepatrně zvýšeno stávající nevyhovující hlukové zatížení okolní zástavby u silnice II/293 v Jilemnici, ul. ČSL legií.

b) Na všech vyznačených odstavných a parkovacích plochách pro osobní motorová vozidla musí být vyhrazeno nejméně 5% stání pro vozidla zdravotně postižených osob (§ 5 odst. 2 vyhlášky č. 369/2001 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace).

Závěr:

Z dopravních hledisek, sledovaných Libereckým krajem, není nutné záměr posoudit podle zákona.

Ing. Stanislava Jakešová
Ing. Miroslav Mach


člen Rady

 vedoucí odboru dopravy
Libereckého kraje

