                         Krajský úřad Pardubického kraje

odbor životního prostředí a zemědělství
Číslo jednací:
OŽPZ/5707/02/ŠP
Vyřizuje:
Ing. Šimonová
Telefon:
466 026 355
Datum:
12.8.2003

ZÁPIS

z veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb. záměru

„Výstavba nové stáje pro dojnice na středisku ŽV – VENDOLÍ“

konaného dne 30. 7. 2003 v zasedací místnosti ZD Vendolí,

Vendolí č.p. 94, 569 14 Svitavy od 17.00 hodin.
I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním 
Při posuzování vlivů záměru „Výstavba nové stáje pro dojnice na středisku ŽV – VENDOLÍ“  byly dodrženy stanovené lhůty pro jednotlivé kroky procesu v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb.

     Dosavadní průběh procesu je patrný z následujícího přehledu:

· 13.9.2002 – Krajský úřad Pardubického kraje, OŽPZ obdržel oznámení dle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracované oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., Ing. Miroslavem Vraným. Oznámení splňovalo náležitosti stanovené výše uvedeným zákonem.

· 4.10.2002 - bylo oznámení rozesláno dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření 

· 12.12.2003 - byl vydán závěr zjišťovacího řízení, ve kterém bylo rozhodnuto, že oznámení k záměru splňuje náležitosti dokumentace

· 25.4.2003 - byl zpracováním posudku pověřen Ing. Petr Pozděna

· 30.6.2003 - obdržel příslušný úřad zpracovaný posudek

· 28.7.2003 - byl rozeslán posudek dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům včetně pozvánky na veřejné projednání posudku a současně dokumentace

· 30.7. 2003 - veřejné projednání posudku a současně dokumentace
2. Místo a čas veřejného projednání

Veřejné projednání posudku a současně dokumentace ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb. se uskutečnilo dne 30. 7. 2003 v zasedací místnosti ZD Vendolí, Vendolí č.p. 94, 569 14 Svitavy od 17.00 hodin.
3. Řízení veřejného projednání

Veřejné projednání řídil jako pověřená osoba (dle § 4 odst. 2 vyhl. MŽP č. 457/2001 Sb.) Ing. František Kašpar, Krajský úřad pardubického kraje, OŽPZ.

4. Předmět veřejného projednání

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k hodnocení vlivů záměru „Výstavba nové stáje pro dojnice na středisku ŽV – VENDOLÍ“ na životní prostředí, které Krajský úřad Pardubického kraje obdržel dle § 8 a § 9 citovaného zákona.

5. Účastníci veřejného projednání

Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany:

- Krajský úřad Pardubického kraje, OŽPZ
Ing. Kašpar
Ing. Šimonová
- oznamovatele, ZD Vendolí
Ing. Friedl 


p. Drápela
- zpracovatele posudku
Ing. Pozděna

- zpracovatele oznámení (dokumentace)
Ing. Vraný

- Obec Vendolí
starosta p. Buchta
Veřejnost se jednání účastnila. Za veřejnost vystoupil p. Šeda, zástupce firmy FORENTA s.r.o. Občanské sdružení ve smyslu § 23 odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb. nevzniklo.

6. Program veřejného projednání

1. Úvod

2. Vystoupení zástupců jednotlivých stran

3. Diskuse

4.  Závěr

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Veřejné projednání zahájil Ing. František Kašpar (Krajský úřad Pardubického kraje). V úvodu seznámil přítomné s programem veřejného projednání, představil zástupce jednotlivých stran, přiblížil cíl a smysl procesu EIA a provedl časovou rekapitulaci jednotlivých kroků procesu posuzování vlivů na životní prostředí projednávaného záměru.

V druhé části veřejného projednání vystoupili, v souladu s programem veřejného projednání, zástupci jednotlivých stran.

Ing. Friedl, se jako zástupce oznamovatele, tj. ZD Vendolí, ujal úvodního slova, vysvětlil proč bylo přistoupeno k realizaci záměru a krátce záměr představil. 
Poté vystoupil zpracovatel dokumentace Ing. Vraný. Zpracovatel dokumentace stručně seznámil přítomné s dokumentací hodnocení vlivů stavby na životní prostředí, zejména pak se závěry této dokumentace. Uvedl, že v průběhu zpracování posudku došlo ke změně umístění objektu novostavby pro chov dojnic. Nový objekt bude umístěn v areálu ZD a tím nedojde k záboru ZPF, oproti původnímu návrhu.
Posléze vystoupil zpracovatel posudku Ing. Pozděna. Ve svém vystoupení zhodnotil úplnost a kvalitu dokumentace. Podrobně se věnoval jednotlivým vlivům záměru na životní prostředí, zejména vlivům na ovzduší. Vyzdvihl kladné vlivy záměru oproti původnímu stavu. Změnou umístění objektu do areálu ZD dojde ke snížení emise amoniaku o cca 8 tun ročně. Dále vypořádal připomínky k dokumentaci, které příslušný úřad obdržel dle § 8 a § 9 zákona č. 100/2001 Sb., seznámil přítomné se závěry posudku a navrhl příslušnému úřadu vydání souhlasného stanoviska s podmínkami specifikovanými v posudku.

Následně Ing. Kašpar předal slovo starostovi Obce Vendolí panu Buchtovi. Pan starosta uvedl, že specifické připomínky obec nemá a s projednávaným záměrem souhlasí. Uvítal změnu umístění objektu do areálu ZD z důvodů snížení znečištění místní komunikace a hlučnosti v obci. 
V rámci diskuse vznesl k navrženým podmínkám stanoviska dotaz pan Šeda z firmy FORENTA s.r.o., zda je nutné v rámci dalších stupňů projektové přípravy provést radonový průzkum staveniště.
Na tento dotaz reagoval zpracovatel dokumentace Ing. Vraný, který povinnost této podmínky vyvrátil citací stavebního zákona. K tomuto dotazu se vyjádřil i zpracovatel posudku Ing. Pozděna. Tato podmínka byla v návrhu stanoviska přeformulována a všemi odsouhlasena.
III. ZÁVĚR

Vlivy záměru „Výstavba nové stáje pro dojnice na středisku ŽV – VENDOLÍ“ byly projednány ze všech podstatných hledisek.

Veřejné projednání neprokázalo významné negativní vlivy projednávané stavby na ŽP při respektování technických a organizačních opatření k ochraně ŽP obsažená v návrhu stanoviska. 

Na závěr veřejného projednání Ing. Kašpar seznámil přítomné s dalšími kroky procesu posuzování vlivů na životní prostředí, které budou následovat bezprostředně po skončení veřejného projednání dle zákona č. 100/2001 Sb.

Vlastní podmínky budou koncipovány ve stanovisku Krajského úřadu Pardubického kraje, OŽPZ k posouzení vlivů provedení záměru „Výstavba nové stáje pro dojnice na středisku ŽV – VENDOLÍ“ na životní prostředí, které bude vydáno na základě oznámení (dokumentace), posudku a veřejného projednání a vyjádření k nim uplatněných ve smyslu § 10 zákona č. 100/2001 Sb.

Jako pověřená osoba konstatuji, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a současně dokumentace k záměru „Výstavba nové stáje pro dojnice na středisku ŽV – VENDOLÍ“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a § 4 vyhl. č. 457/2001 Sb. o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí.


Ing. František Kašpar


pověřený řízením veřejného projednání

Oznamovatel:

1. Zemědělské družstvo Vendolí, Vendolí č.p. 94, 569 14 Vendolí

Dotčené územní samosprávné celky:
2. Obec Vendolí 

3. Pardubický kraj

Dotčené správní úřady:
4.  Ministerstvo zdravotnictví ČR

5.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy 

6.  Česká inspekce ŽP, Oblastní inspektorát Hradec Králové 

7.  Česká inspekce ŽP, Oblastní inspektorát Havlíčkův Brod 

8.  Česká inspekce ŽP, Oblastní inspektorát Brno 

9.  Městský úřad Svitavy

10.  Krajský úřad Pardubického kraje

Zpracovatel oznámení (resp. dokumentace):

11. Ing. Miroslav Vraný


Zpracovatel posudku:

12. Ing. Petr Pozděna, Lonkova 470, 53009 Pardubice 

Na vědomí:
13. Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na ŽP, Vršovická 65,   

      Praha 10-Vršovice

14. Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové
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