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SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK

BPEJ 

bonitovaná půdně ekologická jednotka

ČGS

Česká geologická služba

ČHMÚ
Český hydrometeorologický ústav

ČILZ

Český inspektorát lázní a zřídel

ČIŽP

Česká inspekce životního prostředí

DP

dobývací prostor

E.I.A

Environmental Impact Assesment - posuzování vlivů na životní prostředí

CHLÚ

chráněné ložiskové území

CHOPAV
chráněná oblast přirozené akumulace vod

MěÚ

městský úřad

MM

magistrát města

MZd ČR
ministerstvo zdravotnictví ČR

MZe ČR
ministerstvo zemědělství ČR

MŽP 

ministerstvo životního prostředí 

OHS

okresní hygienická stanice

OP

ochranné pásmo (bez specifikace)

OBÚ

obvodní báňský úřad

OkÚ

okresní úřad

OÚ

obecní úřad

POPD

plán otvírky a přípravy dobývání

PUPFL
pozemky určené k plnění funkcí lesa (bývalý lesní půdní fond -„LPF“)

PHO

pásmo hygienické ochrany

RŽP

referát životního prostředí

ÚP SÚ

územní plán sídelního útvaru

ÚSES

územní systém ekologické stability

VÚC

velký územní celek

VN

vysoké napětí

ZPF

zemědělský půdní fond

ŽP

životní prostředí

A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI

A.1. Obchodní firma : 


DMP, a.s.
(registrace u obchodního soudu v Hradci Králové, oddíl B, vložka 814)

A.2. IČ:





47452480

DIČ:
248-47452480

A.3.  Sídlo:

Semtín 100, 533 53 Pardubice
A.4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele

Ing. Ivan Schmidt, ředitel podniku, Sladkovského 2055, 530 02 Pardubice,  

tel.: 466 430 661;    603 496 748

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU

I. Základní údaje

1. Název záměru:

Změna technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy při těžbě štěrkopísků na nevýhradním ložisku Dolany.

2. Kapacita (rozsah) záměru

Posuzovaný záměr řeší změnu způsobu technologické přepravy štěrkopísku z plovoucího korečkového bagru PKR 80 do prostoru třídírny a upřesňuje způsob technologie třídění suroviny. Netýká se tak vlastní technologie těžby na nově otevřeném písníku Dolany, která byla komplexně posouzena v roce 1997 podle zákona č. 244/1992 Sb. Nemění se tak kapacita těžby suroviny, která byla schválena rozhodnutím OBÚ Trutnov o povolení činnosti prováděné hornickým způsobem pod čj. 1697/98/Ko/So dne 30.7.1998 (právní moc 24.8.1998):

· do ukončení těžby na stávajícím písníku Staré Ždánice do 150.000 m3/rok na písníku Dolany

· po ukončení těžby na písníku Staré Ždánice do 200.000 m3/rok na písníku Dolany

Navrhované změny v technologii přepravy a upřesnění technologie třídění  nemají vliv na stanovený roční limit těžby. Těžba i nadále bude prováděna stejným těžebním strojem – plovoucím korečkovým bagrem PKR 80, tzn. bude zachován i stejný hodinový těžební výkon a nedojde ke zvýšení kapacity ani rozsahu těžby. Těžba bude prováděna ve stejných hranicích vymezeného a schváleného těžebního prostoru. 

Posuzovaný záměr tedy neznamená žádnou změnu povolené kapacity těžby.

3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území)

Kraj Pardubický, obec Dolany, katastrální území Dolany u Pardubic. Územním rozhodnutím Městského úřadu v Lázních Bohdanči, stavebního odboru čj.  T 77/167-855-98/Sou ze dne 22.6.1998 bylo povoleno využití území a umístění stavby pro těžbu nevýhradního ložiska štěrkopísku z vody na pozemcích p.č. 613/1, 613/6, 613/8, 613/10, 613/12, 613/17, 613/18, 613/20, 613/23, 613/24, 619/3, 619/9 v k.ú. Dolany u Pardubic. 

Vlastní těžba je povolena rozhodnutím č.j. 1697/98/Ko/So ze dne 30.7.1998, které vydal Obvodní báňský úřad v Trutnově. Změna v otvírce ložiska byla povolena rozhodnutím OBÚ Trutnov č.j.3718/01/Ko/Lá ze dne 19.12.2001. 

Posuzovaná změna technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy suroviny se nachází uvnitř území, vymezeného k těžbě štěrkopísků citovaným územním rozhodnutím (poloha písníku Dolany viz přílohová část oznámení).

4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry (realizovanými, připravovanými, uvažovanými)

Řešení doplňuje projednaný záměr těžby štěrkopísků na nevýhradním ložisku Dolany, který byl komplexně posouzen z hlediska vlivů na životní prostředí podle zák. č. 244/1992 Sb. v roce 1997. Stanovisko MŽP jako příslušného orgánu podle § 11 zákona bylo vydáno dne 3.12.1997  pod čj. 400/3979/1805/OPVŽP/97. 

Návaznost posuzovaného záměru na uvedený proces je dána pouze ve smyslu změny technologie přepravy vytěžené suroviny od korečkového rypadla do prostoru třídičky (záměna přepravy loděmi přepravou pásovými dopravníky) a upřesnění technologie třídění (mokrý způsob, odpovídající vodní hospodářství), bližší popis viz kapitola A.6.

Nedochází tak ke kumulaci s jinými záměry, poněvadž jde o technologii přepravy suroviny na řádně povoleném ložisku v počáteční fázi těžby štěrkopísků z vody. Zájmové území pro povolenou těžbu ve smyslu příslušných rozhodnutí OBÚ Trutnov není v kolizi nebo v kontaktu s jiným využitím tohoto území pro výrobní účely ve smyslu jiné navrhované investice (jiná těžba, jiné průmyslové využití, logistika, skladování, spedice, vodní hospodářství atp.), v zájmovém území nejsou evidovány staré zátěže, okolní pozemky jsou využívány zemědělsky. Souběh těžby na písníku Dolany do ukončení provozu na písníku Staré Ždánice je plně ošetřen podmínkami rozhodnutí OBÚ Trutnov čj. 1697/98/Ko/So ze dne 30.7.1998.

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí

Hlavním cílem oznamovatele jako investora je zlepšení technických a technologických parametrů ve srovnání s původní technologií navazujících činností  na těžbu při maximální úspoře investičních prostředků, snížení výrobních nákladů  a tím i celkové zlepšení ekonomiky výroby.  

V daném kontextu není řešena žádná územní varianta, poněvadž umístění technologie  je dáno polohou stávajícího využívaného ložiska  ve vztahu k vymezení území pro těžbu štěrkopísků z vody podle citovaného územního rozhodnutí MěÚ Lázně Bohdaneč a podmínek, stanovených pro těžbu a úpravu suroviny v obou rozhodnutích OBÚ Trutnov o povolení hornické činnosti. 

Nejsou rovněž řešeny žádné technologické varianty těžby, poněvadž celá těžba je založena na využití plovoucího korečkového bagru. Původně byly zvažovány při změně technologie přepravy suroviny do prostoru provozního zázemí (na třídičku) následující varianty:

· přeprava automobilovou dopravou byla zamítnuta již v rámci přípravy původní procedury o hodnocení vlivů

· z výstupů hodnocení byla předpokládána varianta přepravy výsypnými loděmi po vodě, tato se ukázala při ekonomickém vyhodnocení jako příliš drahá a byla proto do dalšího postupu nahrazena zvolenou variantou pasových dopravníků

6. Stručný popis technického a technologického řešení
Posuzovaný záměr obsahuje následující změny technologie přepravy, změna pohonu těžebního plovoucího bagru  a upřesnění technologie třídění vytěžené suroviny v prostoru nového písníku Dolany:

I. Změna technologie přepravy vytěženého štěrkopísku od těžebního plovoucího korečkového bagru PKR 80 do třídírny:
· povolený stav: přeprava dvěma samovýsypnými loděmi za pomocí tažného motorového člunu do prostoru vodní skládky, kde je surovina vytěžena elevátorem (plovoucí korečkový bagr) na vynášecí pás, který ji dopraví na třídírnu,

· navržený stav: vytěžená surovina plovoucím korečkovým bagrem PKR 80 bude pomocí dvou plovoucích dopravníkových sekcí a plovoucího vynášecího pasu dopravována na nábřežní trasu semimobilního dopravníkového pásu o délce cca 180m, který ji dopaví do třídírny.

Navrženým řešením dojde ke snížení rozsahu  strojního vybavení, snížení provozních nákladů, snížení počtu pracovníků a i ke snížení nákladů, potřebných k přemístění této techniky z lokality Staré Ždánice na těžebnu Dolany. Současně dojde ke snížení spotřeby PHM, protože nebude k přepravě štěrkopísku používán motorový člun. Pasové dopravníky budou na elektrický pohon z již vybudované venkovní elektrické přípojky 35 kV.

II. Změna pohonu těžebního plovoucího korečkového bagru PKR 80:

· povolený stav: pohon plovoucího korečkového bagru je zajištěn pomocí dieselagregátu.

· navržený stav: pohon těžebního bagru bude na el. energii z venkovního el. vedení 35kV. 

Navržené řešení uspoří PHM a umožní vybudovat bezpečnostní ovládání technologického toku suroviny od těžby až po její třídění.

III. Upřesnění technologie  třídění kameniva: 

· povolený stav: v textové části schváleného Plánu využití ložiska (1998), je nelogicky uveden suchý způsob třídění na vibračních sítových třídičích, přestože v rámci procedury hodnocení vlivů těžby na životní prostředí byla posouzena  těžba z vody, v rámci které je nereálné vytěženou surovinu vysušit před vstupem na třídící linku. Toto nedopatření vzniklo chybným přepisem části technologie z projektu do plánu využití ložiska, které tak důsledně nezapracovalo charakter vytěžené suroviny.

· navržený stav: bude logicky prováděn mokrý způsob třídění, tzn. bude prováděno zkrápění štěrkopísku na I. třídiči, surovina bude na dehydrátoru odvodněna. Hrubá frakce kameniva na nožové pračce zbavená jílových částic a kamenivo bude dotříděna na II. třídiči.
Navržené řešení zajistí skutečně kvalitní třídění kameniva. V současné době je mokré třídění mimo pračky použito i na stávající pískovně Staré Ždánice, není důvod tuto osvědčenou technologii měnit. V souladu s územním rozhodnutím je souběžně vypracováván projekt řešení technologické vody, včetně sedimentační jímky v rozsahu potřebném pro vydání stavebního povolení dle vodního zákona, základní parametry jsou promítnuty do příslušných částí oznámení v kontextu vodního hospodářství a ochrany vod. Z důvodu zařazení mokrého třídění v navrhovaném způsobu však dojde vlivem potřeby umístit sedimentační jímku dehydrátoru k rozšíření plochy technologického zázemí cca o 0,5 ha dovnitř písníku na úkor plochy budoucí těžby suroviny.

Úroveň navrženého technického řešení:

Navrhované technické a technologické řešení odpovídá současným progresivním světovým zvyklostem těžby menších nevýhradních ložisek štěrkopísků z obnažené zvodně, v kontextu přímých vlivů na životní prostředí lze předpokládat snížení emisí a snížení akustické zátěže a odstranění nakládání s pohonnými hmotami pro provoz  korečkového bagru a pro provoz původně předpokládaného tažného člunu.

Celkové náklady:

Celkové náklady (rámcový odhad): 13 - 15 mil. Kč včetně přesunu technologie z písníku Staré Ždánice na písník Dolany 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

Termín provedení změny je navrhován do II.čtvrtletí roku 2003.

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků:

Za předpokládanými vlivy dotčený územně samosprávný celek na úrovni obce lze označit pouze obec Dolany. 

Na úrovni kraje jde o lokalizaci v kraji Pardubickém. 

9. Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů Přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb.:

Kategorie II Přílohy č. 1 (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 2.5. Těžba nerostných surovin 10.000 – 1.000 000 t/rok. Oznámený záměr představuje maximální povolenou kapacitu těžby 200.000 m3/rok – cca 376 kt/rok, tato se změnami technologie nemění. Posuzovaný záměr znamená pouze podle bodu 6 deklarované změny technologie přepravy a upřesnění technologie třídění ve smyslu ust. § 4 odst. 1 písm, c) zákona ohledně významné změny technologie, nikoli ve smyslu zvýšení kapacity záměru nebo rozsahu o 25% a více.

II. Údaje o vstupech

1. Půda

Zábor půdy

Odnětí zemědělské půdy pro těžbu na vymezeném území (9,99 ha) je řešeno souhlasem bývalého OkÚ Pardubice čj. RŽP/3098/97/Ko ze dne 19.5.1998.

Veškeré změny technologie přepravy a upřesnění technologie třídění suroviny se odehrávají uvnitř území, stanoveného příslušným územním rozhodnutím k využití pro těžbu z vody. Žádná část technologie – dopravní pasy pro přepravu suroviny nebo zázemí pro mokré třídění nevyžaduje nároky na pozemky mimo již vymezené území k těžbě. 

Není tedy požadován další zábor pozemků, zemědělské půdy nebo pozemků určených k plnění funkcí lesa pro uvedené změny, nepředpokládá se žádná změna využití území oproti povolenému stavu.

Chráněná území a ochranná pásma

Zvláště chráněná území

Povolená těžba nezasahuje žádné zvláště chráněné území přírody ve smyslu kategorií dle § 14 zákona č. 114/19932 Sb. Nenachází se rovněž v žádném CHLÚ, v žádné CHOPAV, ani v žádném zvláště chráněném území ve smyslu ochrany památek, případně chráněném území podle horního zákona. Z východu navazuje na  území dnešní povolené těžby na ložisku Dolany prostor CHLÚ Lázně Bohdaneč (šterkopísky), stanovené rozhodnutím OBÚ Trutnov čj. 9102/270/Jž/89 ze dne 28.9.1989.
Z výše uvedených důvodů nemůže být ani posuzovaná změna technologie v územní kolizi nebo kontaktu s výše prezentovanými zájmy ochrany životního prostředí a jeho složek.

Ochranná pásma

Záměr povolené těžby štěrkopísků není v územním kontaktu ani v kolizi s  ochrannými pásmy zvláště chráněných území přírody, lesních porostů  či místních vodních zdrojů. Území se nachází v širším, prozatímním pásmu přírodních léčivých zdrojů peloidů a vod lázeňského místa Lázně Bohdaneč. Uvedené charakteristiky platí i pro územní vymezení změny technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny.
Obecně chráněné přírodní prvky

Záměr změny technologie přepravy suroviny (pásové dopravníky uvnitř území vymezeného pro těžbu) nekoliduje s žádným obecně chráněným přírodním prvkem (např. skladebné prvky ÚSES) nebo významným krajinným prvkem "ze zákona".  Upřesnění technologie úpravy suroviny včetně vytvoření sedimentační jímky a dalších prvků vodního hospodářství se rovněž netýká VKP, prvků ÚSES atp., poněvadž se nachází uvnitř území vymezeného k těžbě štěrkopísků.

Nejbližší  významný krajinný prvek „ ze zákona“ je lesní porost jihovýchodně od území vymezeného k těžbě.

2. Voda
Popisované upřesnění technologie úpravy vyžaduje zajištění zdrojů vody. Bude nutno zajistit zdroj technologické vody k propírání těženého materiálu uvedenou technologií. 

Změna technologie přepravy suroviny nevyžaduje zdroj vody, pro zajištění potřeb zaměstnanců musí být zajištěn zdroj pitné vody ve smyslu podkladů pro provozní zázemí písníku.

Technologická voda
Pro danou technologii propírání těženého materiálu je dána spotřeba technologické vody 4100 l/min. Voda bude čerpána z nádrže, zbudované k tomuto účelu v prostoru provozního zázemí těžby, do doby, než těžba vytvoří dostatečné jezero. Nádrž bude napojena na stávající zatopený těžební prostor. Hladina bude kolísat v závislosti na stavu hladiny podzemní vody. Nádrž bude dostatečně zahloubena, aby byl možný odběr i v sušších obdobích. Po získání dostatečné plochy jezera bude voda odebírána přímo z jezera.

Voda  bude po průtoku technologickým zařízením procházet sedimentační nádrží, v níž bude docházet k usazování odplavitelného materiálu. Odtud se bude voda navracet zpět do zaplaveného těžebního prostoru.

Vzhledem ke zvýšení spotřeby  vody v dimenzi desítek l.s-1 a popsané situaci zásobování vodou nemůže  být zásobování obce ohroženo.

Pitná voda
V rámci areálu se počítá s umístěním 8 obytných buněk pro cca 10 zaměstnanců, zůstávají v platnosti podklady z posouzení vlivů na životní prostředí ve fázi posudku.  Odběr pitné vody pro zajištění potřeb zaměstnanců bude zajištěn napojením na stávající vodovodní řad. Předpokládaná potřeba vody je 40 –50 l/den. Toto množství neznamená ovlivnění zásobování obyvatelstva vodou. 

Navrhované změny technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny se nepromítají do bilancí pitné vody. 

3. Ostatní  surovinové a energetické zdroje

Spotřeba surovin

Základní surovinové vstupy pro změnu technologie přepravy či upřesnění technologie úpravy spočívají prakticky pouze v dočasném umístěn panelů pro zpevnění manipulační plochy a umístění technologie. Jiné surovinové vstupy mimo energie a vodu (viz výše) předpokládány nejsou.
Spotřeba energií

Předpokládá se jako hlavní a jediný zdroj energie elektrická energie. Podle údajů oznamovatele a projektanta uvedených v přípravné dokumentaci těžebny je odhadována roční spotřeba cca 40 000 kWh. Přívod elektrické energie je již realizován formou přípojky VN 35 kV na sloupech. Elektrifikace bagru, pohon dopravníkových pásů a čerpání technologické vody na třídícím centru bude znamenat spotřebu cca 95%  uvedeného ekvivalentu. 

Na druhé straně bude elektrifikace provozu znamenat úspory spotřeby motorové nafty: 800 l/měsíc tažný člun (remorkér) a  1700 l/měsíc plovoucí bagr. Spotřeba kolového nakladače v provozním zázemí zůstává zachována ve smyslu dokumentace E.I.A. (Blažek, 1997)

4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu

Komunikační napojení

Stávající napojení písníku na silniční síť (silnice III/3239 Hrádek-Dolany) se ani v rámci změny technologie či upřesnění technologie třídění nemění, platí všechny údaje z původní dokumentace E.I.A. a posudku E.I.A.

Doprava a její frekvence

Podle dokumentace E.I.A. a navazujících materiálů (plán využití ložiska, 1998) je předpokládaná dopravní obsluha nového písníku Dolany v rozsahu 35 – 45 voz/den (cca 20.000 voz/rok) mimo prostor písníku a jeho provozního zázemí (příjezd aut, odvoz surovin). Polohou vjezdu do písníku při jihovýchodní hranici je generována obslužná doprava především na silnici I/33 mimo nejbližší obytnou zástavbu. 

Změna technologie přepravy suroviny od bagru do provozního zázemí ani upřesnění technologie úpravy s ohledem na stanovenou kapacitu těžby, která se nemění, negeneruje změny v předpokládané obslužné dopravě písníku. 

II. Údaje o výstupech

1. Ovzduší

Hlavní bodové zdroje znečištění ovzduší

Oproti stavu, posuzovanému v roce 1997, lze předpokládat určité snížení emisí, které by vznikaly  spalováním pohonných hmot při provozu plovoucího bagru (změna z pohonu na dieselagregát na pohon elektřinou) a provozu tažného člunu při přepravě od bagru do prostoru třídění (náhrada pásovými dopravníky). Za účelem odhadu tohoto snížení byly  pro oba stroje  poskytnuty následující vstupní údaje:

· remorkér motor T 148, dle údajů 5 let v provozu po repasu

· bagr – má motor M634 (odpovídá LIAZ) , 10 let provozu

· oba stroje v provozu 180 dní, 9 hodin (celková předpokládaná doba těžební činnosti)

Na základě použitých motorů, lze odvodit následující emisní faktory pro 1 motohodinu strojů:

	
	Emisní faktor (g/hod)

	
	NOx
	CO
	Benzen

	Remorkér
	1503,930
	556,073
	4,455

	Bagr
	968,603
	458,205
	3,045


Následující tabulka charakterizuje produkci emisí za 1 den provozu:

	 
	produkce emisí (kg/den)

	
	NOx
	CO
	Benzen

	Remorkér
	13,5354
	5,0047
	0,0401

	Bagr
	8,7174
	4,1238
	0,0274

	celkem
	22,2528
	9,1285
	0,0675


Celkové roční emise lze propočítat:

	 
	produkce emisí (t/rok)

	
	NOx
	CO
	Benzen

	Remorkér
	2,4364
	0,9008
	0,0072

	Bagr
	1,5691
	0,7423
	0,0049

	celkem
	4,0055
	1,6431
	0,0122


Při elektrifikaci provozu na písníku, kdy je vyřazen pohon obou strojů naftou, lze roční emise snížit pro NOx o  4,0055 t, produkci CO o 1,6431 t a produkci benzenu o 0,0122 t.

Provozní zázemí písníku nedisponuje žádnou kotelnou ani jiným trvalým zdrojem znečištění ovzduší ze spalování fosilních paliv, poněvadž je navrhován jako jediné energetické medium elektrický proud. Uvedené změny technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny se nepromítají do energetiky provozního zázemí mimo údaje, uvedené v části B.II.3.

Hlavní liniové a plošné zdroje znečištění ovzduší

Posuzované změny v přepravě suroviny od bagru do provozního zázemí a upřesnění technologie třídění s ohledem na skutečnost, že není zvyšována ani jinak měněna povolená kapacita těžby, generující cca 35 – 45 vozidel/den ohledně odvozu produktů, se nepromítá do projednané emisní a imisní situace při povolení těžby z hlediska liniových zdrojů. 
Hlavní zdroj plošného znečištění představují deponie jemnějších frakcí vytěžené suroviny a prostor provozního zázemí  v sušších obdobích (pojezdy aut po suchém povrchu), těžba z vody jako taková negeneruje vznik prašnosti. Pokud by byla nelogicky uplatňována suchá metoda třídění (nejdříve by musela surovina vyschnout a pak být na sítech tříděna), vznikal by tak další sekundární zdroj prašnosti. 

Právě upřesnění technologie mokrého třídění, vyvolané zajištěnou potřebou technologické vody,  prakticky eliminuje vznik prašnosti v rámci třídící linky.

2. Odpadní vody
Splaškové odpadní vody

Změna nevyvolá nárůst pracovníků provozního zázemí písníku oproti stavu, posuzovanému v roce 1997. V rámci areálu se nadále počítá s umístěním obytných buněk pro cca 10 zaměstnanců. V návaznosti na výstavbu buněk bude v jejich blízkosti umístěna bezodtoká jímka na splaškové odpadní vody o objemu  1500 l ,  s  pravidelným  vývozem 1x  za  měsíc, tato okolnost je promítnuta do odpadového hospodářství provozovatele.
Navrhované změny technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny se nepromítají do bilancí splaškových vod. 

Technologické odpadní vody

Technologická voda  bude po průtoku technologickým zařízením procházet navrženou sedimentační nádrží, v níž bude docházet k usazování odplavitelného materiálu. Usazený materiál bude 1x týdně vyhrnován (průmět do odpadového hospodářství provozovatele). Voda se  bude z nádrže přepadem navracet zpět do zaplaveného těžebního prostoru. Pro danou technologii propírání těženého materiálu je dána předpokládaná bilance technologické vody 4100 l/min. Rizika:



· Při ošetřování technologického zařízení je nutno používat výhradně biologicky odbouratelná maziva a minimalizovat riziko kontaminace vod.

· V případě, že nedojde k úplnému oddělení (usazení) nejjemnějších odplavitelných částic (0,063 mm) v sedimentační nádrži, je možné, že se tyto částice budou opět usazovat až ve vytěženém prostoru. Tyto koloidní částice nelze pokládat za kontaminanty, ale je nežádoucí, aby se dostaly opětovně do oběhu technologické vody. Tuto problematiku je nutno řešit vhodným umístěním čerpací nádrže a výusti ze sedimentační nádrže (viz kapitola D.4 a hodnocení vlivů na vody.)

Odpadní vody dešťové

V rámci změny či úpravy technologie nevznikají, provozní zázemí nevyžaduje trvalé zpevnění terénu s výjimkou řešení základního komunikačního systému a dočasného položení panelů, který byl vyhodnocen již v rámci povolení hornické činnosti (1998) v návaznosti na proces E.I.A. z roku 1997.

3. Odpady

Změny technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny negenerují změny ve skladbě a množstvích odpadů, posuzovaných v rámci procedury E.I.A. v roce 1997, platí zásady odpadového hospodářství původce, vypracované před účinností zákona č.185/2001 Sb., o odpadech a schválené příslušnými orgány v roce 1998.  V daném kontextu lze konstatovat, že:

· Fáze přípravy těžby (otvírka, první skrývky) již proběhla, jsou tak nastartovány zásady odpadového hospodářství provozu písníku. 

· Nemění se parametry (druh, množství, nakládání) komunálních odpadů ani odpadů, vznikajících z údržby a provozu prostředků, eventuelně třídícího zařízení (s výjimkou odpadu z praní tříděné suroviny – viz dále).

Kvantifikace odpadů, provedená v tomto oznámení, vychází z rámcových úvah a podrobností daných zpracováním přípravné dokumentace změny technologie přepravy a upřesňování technologie úpravy.

Rámcová bilance odpadů, vznikajících při provozu:
	Kód druhu odpadu
	Název druhu odpadu
	Kategorie odpadu
	Množství odpadu t/r
	Pravděpodobné nakládání s odpady

	010409x/

010412x/
	Odpadní písek a jíl

Hlušina a další odpady z praní…, neuvedené pod čísly…
	O

O
	cca 400 t/týden

(ze sedim. jímky pro třídění)
	Inertní materiál, vhodný do násypů a terénních úprav, případně i na vylehčování půd,  recyklace

	130208
	Jiné motorové a mazací oleje
	N
	0,3
	Zneškodnění autorizovanou firmou

	150202
	..filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy…
	N
	0,03
	Zneškodnění autorizovanou firmou


Rámcová bilance odpadů, vznikajících při provozu (pokračování):
	Kód druhu odpadu
	Název druhu odpadu
	Kategorie odpadu
	Množství odpadu t/r
	Pravděpodobné nakládání s odpady

	160107
	Olejové filtry
	N
	0,001
	Zneškodnění autorizovanou firmou

	160601
	Olověný akumulátor
	N
	0,03
	Zneškodnění autorizovanou firmou

	170405
	Železo a ocel
	O
	25
	Recyklace přes podniky sběrných surovin

	170411x/
	Kabely neuvedené pod  170410
	O
	0,3
	Separace, eventuelní znovuvyužití, skládka

	200121
	Zářivky a jiný odpad s Hg
	N
	0,01
	Zneškodnění autorizovanou firmou

	200301
	Směsný komunální odpad
	O
	3
	Odvoz na řízenou skládku

	200304
	Kal ze septiků a žump
	O
	2
	Odvoz na příslušnou ČOV


Poznámky: 

1. odpady skupiny 01, vznikající v sedimentační jímce v rámci technologie mokrého třídění, nelze jednoznačně zařadit, mají charakter jak výpěrků, tak odpadního jílu a písku

2. pro komunální odpad lze předpokládat určitý podíl třídění podle katalogových čísel podskupiny 20 01, tyto nejsou zatím rozlišeny

3. x/ jde o odpady, jejichž vznik je podmíněn změnami technologie přepravy nebo upřesnění technologie úpravy

4. oznamovatel má na zneškodnění nebezpečných odpadů uzavřenu smlouvu s firmou Marius Pedersen

4. Hluk, vibrace, záření

Již v rámci hodnocení vlivů navrhované těžby byla konstatována nevýznamnost hlukové zátěže okolí technologií těžby štěrkopísků z vody a nižší významnost hluku z technologie třídění. Navrhované změny či upřesnění technologických parametrů přepravy či třídění posuzované parametry spíše vylepší. 

Navrhované změny technologie přepravy a upřesnění technologie třídění negenerují změny v parametrech obslužné dopravy a tudíž ani v parametrech hlukové zátěže okolí z mobilních zdrojů hluku.

Vibrace ovlivňující okolí se v provozu záměru podle navrhované změny technologie nebudou vyskytovat. 

Stejně tak se v areálu provozovny   ani v technologických celcích nevyskytuje žádný zdroj radioaktivního ani elektromagnetického záření .

C.  ÚDAJE  O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ    

       V DOTČENÉM ÚZEMÍ

1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného      území 

a) dosavadní  využívání území a priority jeho trvale udržitelného rozvoje

Zájmové území záměru je využito jako zemědělské pozemky s tím, že je územním rozhodnutím stanoveno využití pro těžbu nevýhradního ložiska. Postupy těžby včetně zásad rekultivace území vyplývají z projednaného hodnocení vlivů těžby na životní prostředí a jsou konkretizovány příslušnými správními akty báňské správy. Výhledově lze dosáhnout strukturně různorodého prvku vodní plochy s litorály, porosty dřevin atp. ve vysoce zorněné krajině, s přihlédnutím k funkci lesních porostů a vodních toků v území.

V kontextu produkční funkce venkovské krajiny jde zatím v širších vztazích o optimální využití zemědělské půdy ve vztahu k rozmístění jednotlivých kultur s ohledem na členitost území a potenciální erozi v území (relativně plochý terén s nízkým až nulovým potenciálem k vodní erozi, s ohledem na charakter půd nelze vyloučit erozi větrnou) a s ohledem na dochovanost strukturních prvků krajiny (liniové prvky dřevin, kanály, vodní plochy atp.). Prioritou v širších vztazích je především  návaznost na přírodní léčivé místo Lázně Bohdaneč, dále pak využití ploch bývalých písníků a podzemní vody jako zdrojů pitné vody pro městské aglomerace; z těchto důvodů se těžiště trvale udržitelného rozvoje nachází v důsledné ochraně kvality podzemní a povrchové vody.

Zájmovým prostorem změny technologie přepravy a upřesnění technologie třídění je prostor vznikajícího písníku včetně již provedené otvírky, bez dopadů na funkční využití území. 

b) relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů

Ve vlastním zájmovém území pro záměr změny technologie  se takové prvky a zdroje nenacházejí, poněvadž jde o konkretizaci některých technologických aspektů přepravy a úpravy vytěžené suroviny v řádně projednaném území pro těžbu štěrkopísků z vody.

V širším posuzovaném území se nacházejí další ložiska surovin, jako neobnovitelných přírodních zdrojů, především štěrkopísků a peloidů pro léčebné využití, posuzovaným záměrem nejsou dotčeny zájmy chráněné zákonem č. 439/1992 Sb, v platném znění (horní zákon).

Obnovitelné přírodní zdroje jsou tvořeny zčásti produkčním potenciálem zemědělských půd, zčásti dynamikou oběhu podzemní a povrchové vody ve vazbě na vodárenské využití. Tyto zdroje mohou být ovlivňovány především samotnou těžební činností všech subjektů, využívajících nerostné bohatství širšího zájmového území, z tohoto důvodu byl stanoven celkový limit pro roční těžbu všech subjektů 400.000 m3.

c) schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštní pozorností na níže uvedené aspekty

územní systém ekologické stability krajiny

Pro širší zájmové území těžby je klíčová poloha dvou biocenter – lokálního biocentra BC 2 - lesíku mezi výhledovým písníkem a Čertůvkou, se zbytky původních luk kolem Čertůvky a poloha dalších skladebných prvků ÚSES v návaznosti na Opatovický kanál a Oplatil. V plném rozsahu platí vymezení místní úrovně ÚSES v dokumentaci E.I.A. (Blažek, 1997).
V kontextu vlastního území pro řešení změny technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy je možno konstatovat absenci skladebných prvků ÚSES.

Zvláště chráněná území

Nejsou polohou počínající těžby a oznamovaného záměru dotčena, a to ani prostorově, ani kontaktně, ani zprostředkovaně, nejbližším územím je NPR Bohdanečský rybník a rybník Matka u Lázní Bohdaneč.

Území přírodních parků

Nejsou polohou počínající těžby a oznamovaného záměru dotčena. 

Významné krajinné prvky

Zájmové území počínající těžby včetně  oznamovaného záměru není v kolizi s žádnými významnými krajinnými prvky „ze zákona“ ani s VKP registrovanými podle § 6 zákona č. 114/1992 Sb.  – vazba na lesy, vodní toky (včetně Opatovického kanálu).

Významná stanoviště a biotopy

V kontextu šíře ekologické valence  (případně míry tolerance ekosystémů vůči změnám) je možno pro širší zájmové území dovodit, že se v něm nevyskytují žádná stanoviště se specifickými nároky. Nejsou zastoupena ani stanoviště stenoekního charakteru s úzkým intervalem míry tolerance ke změnám, např. oligotrofní rašeliniště, kyselá stanoviště původních písčin, případně vysychavá lada na hadcích, vápencích atp., ani stanoviště zvláště chráněných nebo regionálně vzácných druhů, vyžadujících velmi specifické podmínky z hlediska hydrických či trofických poměrů stanoviště (nejbližším územím jsou slatiny východně od NPR Bohdanečský rybník a rybník Matka). Podle dosavadních poznatků nejsou v okolí plochy výhledové těžby zastoupeny lokality s výskytem reprezentativních nebo unikátních populací druhů,  uvedených v příloze č. 8 zák. č. 100/2001 Sb., případně nejsou dotčena vybraná přírodní stanoviště, uvedená v příloze č. 7 zákona.

Změna technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny se nachází mimo jakýkoli kontakt s významnějšími přírodními lokalitami.

Území historického, kulturního nebo archeologického významu

Podle dostupných podkladů pro povolení těžby  (Plán využívání ložiska 1998) je počínající těžba situována v území s archeologickými nálezy, včetně stanovení podmínek pro zajištění případných nálezů.  Památkové objekty v obcích jsou mimo jakýkoli dosah těžby, tedy i dosah změny technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy suroviny. Opatovický kanál je veden jako nemovitá kulturní památka, vymezením území pro těžbu (tedy včetně změn technologie přepravy a úpravy suroviny) je zajištěna důsledná ochrana tohoto prvku.

Území hustě zalidněná

Zájmové území těžby včetně změn technologie přepravy a úpravy suroviny se nachází mimo obydlené území, okolní obce patří mezi menší sídla venkovského charakteru, s nižší hustotou zalidnění. 

Změna technologie přepravy a úpravy suroviny v lokalitě těžby nevyžaduje ochranu obytného prostředí ochranným pásmem. 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží)

Zpracovatelům oznámení nejsou známy okolnosti, které by dokládaly přítomnost území s existencí starých zátěží v rámci písníku Dolany či v jeho nejbližším okolí; a to včetně skladů nebezpečných odpadů, skladů agrochemických látek, jedů, případně území po vážných haváriích, spojených s únikem látek nebezpečných vodám,lidskému zdraví atp. 

2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí  v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny

Úvodem této části oznámení je možno konstatovat, že ovlivnění vlastní změnou technologie nelze předpokládat mimo areál písníku Dolany. Pro dotčené území, je možno uvažovat pouze vlivy, vznikající při případné technologické nekázni. 

V dalším textu jsou proto uvedeny jen základní charakteristiky širšího zájmového území s důrazem na vlastní areál písníku.

2.1. Základní charakteristiky ovzduší a klimatu

V plném rozsahu platí charakteristiky původní dokumentace E.I.A (Blažek, 1997). Pardubická aglomerace patří mezi území se zhoršeným ovzduším v České republice.

2.2. Základní charakteristiky povrchových a podzemních vod

Povrchové vody

Platí rovněž všechny charakteristiky dle původní dokumentace, jde o součást povodí Ždánické stoky (Čertůvky) č.h.p.1-03-04-041. Vlastním zájmovým územím těžby neprotéká žádná vodoteč. Stěžejní je ochrana kvality vody v písníku, a to i v rámci posuzovaných změn technologie přepravy a úpravy suroviny.

Podzemní vody

Zpracovatel oznámení v tomto bodě odkazuje na  původní dokumentaci, která předkládá velmi komplexní hydrogeologické vyhodnocení širšího území. Hydrogeologická situace  může být ovlivňována pouze samotnou těžbou, nikoli posuzovanými změnami technologie přepravy a úpravy suroviny.

2.3. Základní charakteristiky půd a geofaktorů

Základní pedologické údaje

Území těžby štěrkopísků je tvořeno písčitými a hlinitopísčitými půdami, lokálně i s jílovitohlinitými půdami, s výjimkou okolí Čertůvky s průměrným až nízkým produkčním potenciálem.  Poněvadž nedochází k žádnému záboru pozemků nad rámec územního rozhodnutí pro těžbu, nepokládá zpracovatel oznámení za nutné prezentovat podrobnější charakteristiky a odkazuje na původní dokumentaci E.I.A.  

Základní geologické údaje

Zkoumaná surovina je reprezentována písky s proměnlivým obsahem štěrkové frakce, jako součást svrchně pleistocenních fluviálních akumulací štěrkovitých písků. Poněvadž nejde o změnu technologie těžby, ale o změnu technologie přepravy a úpravy suroviny, nepokládá zpracovatel oznámení za nutné prezentovat podrobnější charakteristiky a odkazuje na původní dokumentaci E.I.A. a ověřený plán využívání ložiska (1998).
Základní geomorfologické údaje

Jde o rovinaté, ploché území, bez výraznějších elevací nebo depresí, v nadmořské výšce cca 221 m n.m. 

2.4. Základní charakteristiky přírodních poměrů staveniště a okolí

Postupující těžba štěrkopísků z vody se nachází prakticky výhradně na polích, bez přítomnosti stanovištně bohatších prostorů; prostory, ve kterých jsou navrhovány změny technologie přepravy suroviny a upřesnění úpravy suroviny se nacházejí v rámci výhledového provozního zázemí písníku (tedy na dočasně odpřírodněném stanovišti), eventuelně i v rámci vznikajícího jezera (náhrada tažného člunu plovoucími přepravníky). V plném rozsahu platí přírodní charakteristiky z původní dokumentace E.I.A., zájmový prostor není  vhodný pro výskyt populací zvláště chráněných nebo regionálně vzácných druhů živočichů a rostlin, s postupem těžby v území se budou vytvářet relativně hodnotnější vodní a mokřadní společenstva ve vztahu k vývoji jezera.

2.5. Základní charakteristiky dalších aspektů životního a přírodního prostředí

Zástavba, památkově chráněné objekty

Památkově chráněným objektem je Opatovický kanál jako nemovitá kulturní technická památka, která je dostatečně ochráněna vydaným územním rozhodnutím; nelze vyloučit jednotlivé archeologické nálezy v rámci postupů těžby. Změny technologie přepravy a úpravy suroviny se požadavky  ochrany památek netýkají. 

Oblasti surovinových zdrojů
Jde o využití nevýhradního ložiska štěrkopísků Dolany, v okolí se nachází řada dalších zdrojů nerostných surovin (štěrkopísky, peloidy). Z východu navazuje na  území dnešní povolené těžby na ložisku Dolany prostor CHLÚ Lázně Bohdaneč (štěrkopísky), stanovené rozhodnutím OBÚ Trutnov čj. 9102/270/Jž/89 ze dne 28.9.1989.
Poněvadž nejde o změnu technologie těžby, ale o změnu technologie přepravy a úpravy suroviny, nepokládá zpracovatel oznámení za nutné prezentovat podrobnější charakteristiky těchto ložisek a odkazuje na původní dokumentaci E.I.A. 

Jiné charakteristiky životního prostředí

V kontextu orientační odvozené mapy radonového rizika v České republice - kraj Východočeský, zpracované Českým geologickým ústavem v Praze v roce 1990, se posuzované území Dolany nachází v oblasti s nízkým radonovým rizikem. Jiné charakteristiky životního prostředí kromě již uvedených není nutno v kontextu posuzování změny technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny prezentovat.

Vztah k územně plánovací dokumentaci

Dle územního plánu pro obec Dolany (ing. arch. Tománek, DRUPOS Pardubice, 1996) a změny č. 2 ÚPSÚ Dolany (ing. arch. Milan Vojtěch, 06/2002)  je areál těžebny situován v zóně pro těžbu Z2, tudíž i změny technologie se nacházejí v území, navrhovaném pro těžební aktivity. Není tedy rozpor mezi záměrem a využitím území dle platné ÚPD, což vyplývá i z přiloženého vyjádření stavebního úřadu Lázně Bohdaneč.

D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO A NA    

     ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

1. Charakteristika  možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a významnosti  

1.1. Vlivy na obyvatelstvo

Navrhovaná změna technologie přepravy suroviny a upřesnění úpravy suroviny negeneruje žádné významné vlivy na obyvatelstvo.

Zdravotní rizika, sociální a ekonomické důsledky

Pokud se jedná o škodliviny, které jsou schopny přenosu atmosférou, změna technologie přepravy i upřesnění technologie úpravy předpokládají snížení již tak nevýznamného emisního zatížení ovzduší vlastní těžbou, poněvadž je prakticky vyloučena emise ze spalování pohonných hmot v rámci technologie těžby a přepravy suroviny a výrazně omezena možnost sekundární prašnosti v rámci upřesnění technologie úpravy suroviny. Vlastní změna technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy nevyžaduje aplikaci žádných sypkých látek, které by mohly znamenat ovlivnění kvality ovzduší, eventuelně přenos a následnou depozici polutantů na zemědělské plochy v okolí písníku. Pachové emise nevznikají.

Poněvadž je navrhována jako technologická voda pro úpravu suroviny voda ze vznikajícího jezera s tím, že je opět po sedimentaci jemných frakcí vracena do jezera, nejsou nárokovány požadavky na zdroje pitné vody, které by mohly ohrozit zásobování obyvatelstva. Poněvadž vznikající jezero není a nebude využíváno k zásobování obyvatel vodou, nehrozí ani pro případnou kontaminaci technologickou nekázní přenos polutantů do oběhu vod, využívaných pro zásobování, přesto jsou navrhována opatření k ochraně kvality vody v jezeře. 

Změna technologie negeneruje hlukové emise, které by znamenaly patrný dopad na faktor pohody obyvatel. Lze podpořit vznik zemního valu, oddělujícího těžebnu od zástavby obce Dolany v jihozápadní části územním rozhodnutím stanoveného zájmového území těžby (v současné době již tento val je řešen).

Poněvadž nedochází ani ke změně (intenzifikaci) obslužné dopravy pro vlastní těžbu,  platí tak v plném rozsahu výstupy procedury E.I.A. ohledně  hodnocení vlivů na obyvatelstvo (1997).

Posuzované úpravy technologie negenerují změny ohledně sociálně-ekonomických dopadů těžby štěrkopísků, hodnocených v rámci procedury E.I.A. ohledně těžby na písníku Dolany. 

1.2. Vlivy na ovzduší
Posuzované změny technologie přepravy a pohonu korečkového bagru znamenají především snížení emisní zátěže ze strojového vybavení písníku: elektrifikace korečkového bagru nahradí pohon dieselagregátem, zapojení plovoucích dopravníků vyloučí emise z pohonu původně navrhovaného tažného člunu (remorkéru). Snížení roční produkce emisí hlavních znečišťujících látek emisí lze v absolutní hodnotě odhadovat na:

· pro NOx o  4,0055 t, 

· pro  CO o 1,6431 t 

· pro  benzen o 0,0122 t.

Ostatní technologické vybavení mobilní technikou písníku je nezměněno oproti původní dokumentaci E.I.A. pro navrhovanou těžbu na písníku Dolany (analogie s dnešním provozním zázemím písníku Staré Ždánice).  Vlivy navrhované změny technologie přepravy na ovzduší je tak možno pokládat za pozitivní.

Ovlivnění kvality ovzduší z plošných zdrojů by rovněž mělo být pozitivní, poněvadž důsledné mokré třídění prakticky vyloučí prašnost z nakládání se surovinou v rámci této technologické operace.  Ostatní aspekty vlivů na ovzduší sekundární prašností při pojezdech a vysychání deponií nejjemnější frakce se oproti posuzovanému stavu nemění, zde je nutno nadále trvat na skrápění příslušných ploch a komunikací v obdobích sucha. 

Pokud se týká emisí z dopravních prostředků, zabezpečujících obsluhu pískovny, s ohledem na nezměněnou kapacitu těžby nedochází ke změnám v hodnocení vlivů  obslužné dopravy na ovzduší oproti výstupům procesu posuzování vlivů z roku 1997, poněvadž posuzovaná kapacita těžby byla potvrzena rozhodnutími báňské správy. Změny technologie přepravy a úpravy suroviny tak nemohou generovat jakékoli změny v obslužné dopravě. Většina této dopravy je směrována na silnici I/33, tudíž mimo nejbližší obytnou zástavbu. 

1.3. Vlivy na vody

Vlivy na zdroje vody

Na základě propočtených požadavků na zdroje vody lze doložit, že ani zvýšení spotřeby technologické vody (je využíváno jezero písníku) nebude mít vliv na stávající zdroje vody, využívané pro areál ani na zdroje vody pro obyvatelstvo. 

Vlivy na kvalitu vod

Při průchodu vody technologickou linkou pro třídění suroviny nelze zcela vyloučit možnost úkapu maziv. Pokud bude důsledně dodržována podmínka používání biologicky rozložitelných látek v provozu, není nutno předpokládat patrný dopad na kvalitu vody.

V případě nedokonalého oddělení (usazení) nejjemnějších odplavitelných částic v sedimentační nádrži, mohou se částice usazovat až ve vytěženém prostoru. Tyto koloidní částice sice není nutno pokládat za  kontaminanty (jde pouze o zvířený původní materiál),  ale je nežádoucí, aby se dostaly opětovně do oběhu technologické vody a znehodnocovaly tak proces mokrého třídění.

V daném kontextu je proto nezbytné, aby čerpací nádrž byla napojena na jezero v dostatečné vzdálenosti od vyústění  sedimentační nádrže do jezera. Bude proto vhodné využít nepravidelného okraje stávajícího písníku, případně mezi nátokem a vyústěním technologických vod  vytvořit ostroh, aby nedocházelo k přímému proudění  mezi výustí a vtokem.

Nelze rovněž zcela vyloučit ovlivnění kvality vody instalací a provozem plovoucích pásů, proto platí analogický požadavek na využití biomazadel při údržbě dopravníků, a to i pro vynášecí pásy od břehové hrany do třídícího zařízení, případně instalovat dopravníky s uzavřenými soubory ložisek. Analogie platí i pro provoz bagru.

Vlivy na hydrologické poměry

Změna technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy suroviny negenerují zvýšený odtok z území oproti stavu, posuzovanému v rámci přípravy těžby na písníku Dolany. Nevyžadují totiž žádné další zpevnění ploch nad rámec obvyklého zabezpečení provozního zázemí písníku.

Vlivy na hydrogeologické poměry

Změna technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy suroviny neznamenají žádný dopad do hydrogeologických poměrů v území oproti stavu, posuzovanému v rámci přípravy těžby na písníku Dolany. Neznamenají totiž žádné zvýšení povolené kapacity těžby, která je výsledkem předchozí etapy hodnocení vlivů záměru těžby na písníku Dolany. 

1.4. Vlivy na půdu a horninové prostředí

Změna technologie přepravy a upřesnění technologie úpravy suroviny neznamenají požadavky na zábor pozemků mimo území, vymezené pro hornickou činnost platným územním rozhodnutím MěÚ Lázně Bohdaneč. Neznamenají žádný dopad na dohodnutou a z procesu posouzení vlivů vyplývající strukturu a rozsah postupu skrývek před těžbou ani dopad na navržené a projednané způsoby postupné rekultivace písníku (břehů a příbřežní zóny). Rovněž neznamenají potřebu žádného hloubkového zakládání objektů třídícího zařízení, jediným přímým vlivem je zahloubení  sedimentační nádrže vodního hospodářství třídící linky v rámci provozního zázemí, tento vliv je možno pokládat za omezený.

Nelze vyloučit v případě neúdržby pasů dopravníku nebo  třídícího zařízení, případně technologické  nekázni při manipulaci s vytěženou surovinou ohrožení půdy úkapy ropných látek, v tomto kontextu je doporučeno řešit údržbu pásů a mazání techniky biomazadly a dodržování technologické kázně v prostoru provozního zázemí písníku.

 
1.5. Vlivy na floru a faunu

Instalace změny technologie přepravy na pásové dopravníky a prostorové úpravy provozního zázemí pro mokrý způsob třídění nevyžadují kácení mimolesních porostů dřevin, ani nezasahují do přírodě blízkých stanovištních poměrů v zájmovém území těžby. V daném kontextu lze tedy vlivy posuzovaných změn pokládat za indiferentní, s nulovou významností. 

Záměr tedy neznamená ohrožení populací zvláště chráněných nebo regionálně významných druhů rostlin nebo živočichů; v areálu písníku se takové plochy s takovými výskyty zatím nenacházejí, přičemž plochy s výskyty takových druhů jsou soustředěny do některých skladebných prvků ÚSES, případně do lesních porostů mimo zájmové území povolené těžby.

1.6. Vlivy na ekosystémy

Navrhované změny technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy nepředpokládají žádný terénní, stavebně technický nebo jiný prostorový zásah do hodnotnějších ekosystémů, všechny jsou navrhovány buď na dnešních polích (podle časového postupu těžby) nebo ve vznikajícím a rozvíjejícím se provozním zázemí písníku. Postupný rozvoj mokrého třídění může znamenat pouze okrajové ovlivnění vznikajícího jezera případnými splachy jemných částic (viz vlivy na vody), částečné ovlivnění ekosystému vznikajícího jezera by mohlo být způsobeno pouze nefunkčností (neúdržbou) dopravních pásů (úniky mazadel). Nejsou tedy očekávány žádné patrné vlivy na ekosystémy.

1.7. Vlivy na krajinu včetně ovlivnění krajinného rázu

Popisované změny technologie přepravy ani upřesnění technologie úpravy suroviny negenerují změny krajinného rázu oproti výstupům procedury hodnocení vlivů navrhované těžby na ložisku Dolany (1997).

1.8. Vlivy na další parametry životního prostředí 

Z důvodu realizace popisovaných změn či upřesnění technologií žádné další vlivy na funkční využití území nenastanou,  nedochází k rušení cestní sítě, je zachováno stávající dopravní napojení. Záměr nevyžaduje zvláštní infrastrukturu nebo vyvolané investice mimo vymezené území, elektropřípojka je již realizována na základě platného územního rozhodnutí a stavebního povolení. Není tudíž předpokládáno další ovlivnění charakteru krajiny, stav ekosystémů  či způsob využití území. Záměr v sobě neobsahuje prostory, které by vyžadovaly zvláštní ochranu ohledně radonového rizika.

Záměr technologických změn či upřesnění neznamená ovlivnění zájmů památkové péče, rovněž neznamená žádný dopad na kulturní tradice v místě nebo  v regionu, ani neovlivňuje jiné kulturní hodnoty nemateriální povahy.

2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

S ohledem na výstupy předchozí části lze konstatovat, že není překročeno lokální měřítko významnosti vlivů, spojených se změnou technologie

3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice

Vlivy tohoto charakteru oznamovaný záměr negeneruje. 

4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzací nepříznivých vlivů

Pro povolený prostorový a kapacitní rozsah těžby zůstávají v platnosti všechna opatření, vyplývající z procedury hodnocení vlivů těžby na ložisku Dolany v roce 1997, potvrzená územním rozhodnutím MěÚ Lázně Bohdaneč a příslušnými povoleními orgánu státní báňské správy.  Tato opatření proto nejsou dále komentována, poněvadž jsou částečně naplněna v rámci Plánu využití ložiska (1998), v roce 2001 pouze došlo ke změně otvírky ložiska oproti původnímu povolení hornické činnosti, již jako částečná příprava na některé změny technologie přepravy, úpravy suroviny a organizace provozního zázemí.

Ve vztahu k   minimalizaci vlivů posuzovaných změn technologie přepravy suroviny, pohonu korečkového bagru a jsou navrženy níže uvedené podmínky a opatření:

1. Zajistit optimální řešení vodního hospodářství třídící linky ve smyslu důsledného oddělení nátoku a vyústění technologické vody do zařízení. V tomto kontextu důsledně uplatnit:
· vyústění od sedimentační nádrže do jezera  v dostatečné vzdálenosti od nátokového objektu technologické vody do prostoru čerpání.

· pro toto řešení využít nepravidelného okraje stávajícího písníku, případně mezi nátokem a vyústěním technologických vod  vytvořit ostroh, aby nedocházelo k přímému prouděni  mezi výustí a vtokem.

2. Aktualizovat odpadové hospodářství původce o způsoby nakládání se sedimentem ze sedimentační nádrže

3. Pro údržbu dopravních pásů a provoz třídící linky důsledně používat biomazadla, případně instalovat dopravníky s uzavřenými soubory ložisek.
4. Aktualizovat havarijní plán písníku Dolany o opatření z hlediska funkce sedimentační nádrže třídící linky a o všechna místa potenciálního úniku ropných látek na pásových přepravnících a zařízeních třídící linky.

5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při specifikaci vlivů

Oznámení bylo připravováno zatím na základě předprojektové dokumentace v návaznosti na výstupy předchozího hodnocení vlivů na životní prostředí pro těžbu na nevýhradním ložisku štěrkopísků  Dolany

S ohledem na dobu šetření nebyl prováděn podrobný biologický průzkum v areálu, s ohledem na charakter oznamovaného záměru v zájmovém prostoru bez dalších územních nároků oproti předchozí posuzované etapě těžby na nevýhradním ložisku nepokládá zpracovatel oznámení takový doprůzkum za potřebný, a to i s ohledem na dosavadní podklady a charakter záměru.

E.  POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU

Varianty řešení záměru změny technologie přepravy a upřesnění úpravy suroviny nebyly předloženy., poněvadž předkládaná varanta je již výsledkem dřívějších rozhodnutí oznamovatele (viz kapitola B.I.5.).
Na základě těchto skutečností se oznamovatel rozhodl řešit prezentované změny technologie v jediné územní a technologické variantě.

F. DOPLŇUJÍCÍ  ÚDAJE

1. Mapová a jiná dokumentace týkajících se údajů v oznámení

V příloze jsou uvedeny následující mapové podklady pro ujasnění polohy a územního rozsahu těžby na ložisku Dolany:

a) mapa střetu zájmů z původní dokumentace E.I.A v měřítku 1:25.000 (ing. J.Blažek, 1997)

b) mapa zájmového území těžby, odpovídající vymezení dle platného územního rozhodnutí v měřítku 1:10.000 (orig., 2003)

Dále je přiloženo technologické schéma technologie pískovny Dolany (podklady Strojírny Podzimek s.r.o. Třešť, 2003).

Další mapové podklady ohledně zájmového území těžby – vodohospodářská, ÚSES, geofaktory, pedologie atp. jsou doloženy v původní dokumentaci E.I.A. na těžbu nevýhradního ložiska štěrkopísků Dolany (Ing. J.Blažek, Vodní zdroje Chrudim, 06/1997) a v posudku E.I.A. na těžbu nevýhradního ložiska štěrkopísků Dolany (RNDr. Milan Macháček, 10/1997), na které zpracovatelé oznámení odkazují. Posuzovaným záměrem změny technologie přepravy suroviny a upřesnění technologie úpravy totiž nedochází ke změně žádného z podstatných údajů a nedochází ke změně technologie těžby, kapacity těžby, obslužné dopravy písníku a monitoringu podzemních vod oproti výše uvedeným podkladům.

2. Další podstatné informace oznamovatele

Na základě konzultace zpracovatelů oznámení s oznamovatelem je možno konstatovat, že žádná z podstatných informací o záměru, která by mohla mít dopad na odhad velikosti a významnosti vlivů na životní prostředí, obyvatelstvo nebo strukturu a funkční využití území, nebyla zamlčena. 

G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU

Těžba na písníku Dolany byla na základě výstupů procesu posuzování vlivů na životní prostředí v roce 1997 následně povolena státní báňskou správou v roce 1998. Těmito přípisy státních orgánů byla stanovena maximální kapacita roční těžby suroviny na 150.000 m3/rok podobu souběhu těžby s písníkem Staré Ždánice, po ukončení těžby ve Starých Ždánicích na 200.000 m3/rok.

Změny technologie přepravy suroviny a upřesnění úpravy suroviny se nedotýkají povolených kapacit těžby a tím i dalších návazností, jako obslužné dopravy, nároků na půda atp. oproti povolenému územnímu rozsahu  a kapacitě těžebny. Řeší pouze zefektivnění některých technologických operací při nakládání s vytěženou surovinou.

Uvedený záměr zjednodušuje technologický postup přepravy vytěžené suroviny tím, že přepravu pomocí lodí a tažného remorkéru nahrazuje modernějším způsobem – plynulou přepravou pomocí pasových dopravníků. 

Tím, že dojde ke změně pohonu těžebního bagru a vyřazení lodní dopravy po výhledovém jezeře písníku, dojde k výraznému snížení spotřeby pohonných hmot, ker snížení emisí, hluku a ke zlepšení životního prostředí. Tato změna má zároveň  pro těžaře význam i ekonomický, protože dojde ke zjednodušení technologie, snížení počtu strojů, tzn. zejména provozních nákladů.

Použití mokrého třídění zajistí kvantitativní i kvalitativní parametry třídícího procesu, aby bylo expedováno kamenivo požadovaných frakcí, zejména nejjemnější frakce 0/4. Navrhované upřesnění technologie úpravy suroviny povede k tomu, že požadované parametry třídění budou naplněny. Výhodou posuzovaného způsobu mokrého třídění je především využití technologické vody bez nároků na další zdroje vody, poněvadž je využívána jako voda technologická voda ze vznikajícího písníku. Z důvodu zařazení mokrého třídění v navrhovaném způsobu dojde vlivem potřeby umístit sedimentační jímku dehydrátoru k rozšíření plochy technologického zázemí cca o 0,5 ha dovnitř písníku na úkor plochy budoucí těžby suroviny. V současné době oznamovatel mokré třídění s použitím technologické vody používá na písníku Staré Ždánice.

Navrhované změny technologie přepravy suroviny, pohonu plovoucího bagru a upřesnění technologie úpravy suroviny vedou v důsledku ke snížení některých vlivů provozu těžebny na životní prostředí (emisní zátěž, akustická zátěž), v kontextu dopadů na přírodu a krajinu jde o vlivy neutrální. V kontextu možného ovlivnění kvality vody jde o lokální dopad na těžební jezero odplavitelnými částicemi z mokrého třídění suroviny, přičemž v rámci systému recyklace technologické vody je nutno zabezpečit ochranu odběrného profilu technologické vody před znečištěním těmito částicemi. Zároveň je v rámci oznámení opět zdůrazněna ochrana kvality vod v rámci technologie na písníku a řešena aktualizace odpadového hospodářství oznamovatele.

Celkově je možno hodnotit záměr posuzovaných změn technologie přepravy, pohonu bagru a upřesnění technologie třídění jako pozitivní z hlediska možného ovlivnění životního prostředí a jeho složek.

H. PŘÍLOHA

Vyjádření příslušného stavebního úřadu při MěÚ Lázně Bohdaneč  čj. kor/667-208-2003/Sou/262 ze dne 3.4.2003 je  doloženo v přílohové části oznámení. Z vyjádření vyplývá,  že navržený záměr  je  v souladu s ÚPD  obce Dolany. 

Přílohová část dále obsahuje mapy:

· střetu zájmů pro nevýhradní ložisko Dolany 1:25.000 

· vymezení zájmového území těžby dle ÚR do mapy 1:10.000

a schémata:

· celková situace těžby a technologie na pískovně Dolany

· celkové schéma technologie na písníku Dolany

Přílohová část dále obsahuje doklady o odborné způsobilosti a oprávnění zpracovatele:

· kopie osvědčení o odborné způsobilosti

· kopie o prodloužení osvědčení  pro autorizaci

· kopie platného znění živnostenského listu

ÚDAJE O ZPRACOVATELI OZNÁMENÍ

Datum zpracování oznámení:  





7.dubna 2003

Jména, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele oznámení a spolupracujících osob:

Hlavní řešitel:

RNDr. Milan Macháček, Za Prachárnou 11, 586 05 Jihlava 5, 

     tel.+ fax  +420 567 308 871 (EKOEX Jihlava), GSM +420 603 891 284, 

     e-mail: ekoex@iol.cz
     osvědčení  MŽP č.j. 6333/246/OPV/93  ze dne 15.4.1993

Spolupráce:

Ing. Miloslav Šindlar, 533 22 Býšť 71. Konzultační a projekční kancelář v  oboru revitalizace říčních systémů, Býšť. 

tel. + 420 466 689 186;  +420 602 412 84, e-mail: sindlar@sindlar.cz; http://www.sindlar.cz/
Podpis hlavního zpracovatele oznámení:

Oznámení je zpracováno celkem v 10 výtiscích:

8 výtisků předloženo na krajský úřad Pardubického kraje 

1 výtisk oznamovatel

1 výtisk archiv zpracovatele

HLAVNÍ POUŽITÉ PODKLADY

1. Dolany –DMP (okres Pardubice) Hodnocení vlivů těžby štěrkopísků na životní prostředí. Dokumentace o hodnocení vlivů na ŽP podle zák.č. 244/1992 Sb. Ing. Jan Blažek, Vodní zdroje Chrudim spol. s r.o., červen 1997

2. Těžba štěrkopísků na ložisku Dolany. Posudek o hodnocení vlivů na životní prostředí podle zák.č. 244/1992 Sb.  RNDr. Milan Macháček, ENVIRO-EKOANALYTIKA s r.o. Velké Meziříčí, říjen 1997

3. Stanovisko o hodnocení vlivů na životní prostředí podle § 11 zák. č. 244/1992 Sb. Ministerstvo životního prostředí čj. 400/3979/1805/OPVŽP/97 ze dne 3.12.1997

4. Územní rozhodnutí o využití území a umístění stavby pro těžbu štěrkopísků na nevýhradním ložisku Dolany. Městský úřad v Lázních Bohdanči, stavební odbor, čj.  T77/167-855-98/Sou ze dne 22.6.1998

5. Rozhodnutí o povolení činnosti prováděné hornickým způsobem, spočívající v dobývání ložiska nevyhrazeného nerostu. Obvodní báňský úřad Trutnov čj. 1697/98/Ko/So ze dne 30.7.1998.

6. Rozhodnutí o povolení změny činnosti prováděné hornickým způsobem v písníku Dolany. Obvodní báňský úřad Trutnov čj. 3718/01/Ko/Lá ze dne 19.12.2001

7. Plán vyžívání ložiska pro těžbu štěrkopísků z vody na ložisku Dolany. DMP, a.s., Pardubice-Semtín, schváleno Petrem Doušou, závodním lomu. Ověřeno OBÚ Trutnov pod čj. 1697/98 dne 30.7.1998

8. Změny č. 2 ÚPSÚ Dolany. Ing. arch. Milan Vojtěch, Pardubice, červen 2002.

9. Usazovací nádrž pro vodní hospodářství písníku Dolany, jednostupňový projekt. Ing. Miloslav Šindlar, konzuktační a projekční kancelář Býšť, rozpracováno 03/2003.
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