Krajský úřad Pardubického kraje

odbor životního prostředí a zemědělství
Sp. značka:    SpKrÚ 9024/2006/OŽPZ
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9024-7/2006/OŽPZ/FE

Vyřizuje:
Ing. Felcman
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E-mail:            lubomir.felcman@pardubickykraj.cz
Fax:                466 026 392

Datum:
30.3.2006
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb.
Identifikační údaje:   
                                                                                                                                                                 Název: 
„Bioplynová stanice s anaerobní digescí a odplyněním skládky s energetickým využitím bioplynu“

Kapacita záměru:
Předmětem posuzování je realizace a provozování bioplynové stanice s využíváním bioplynu ze zpracování biodegradabilních odpadů technologií anaerobní fermentace (digesce) a skládkového plynu na skládce Srní. Předpokládané množství zpracovávaných odpadů v zařízení 5 000 t/rok. Veškeré přijímané a zpracovávané odpady v zařízení budou v kategorii O – ostatní.
Charakter záměru:  Stanice je navržena v těsném sousedství stávající skládky TKO Hlinsko-Srní. Areál je umístěn mimo obytnou zástavbu. Účelem záměru a provozování technologie je využití odpadů ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, výroba bioplynu a jeho následné energetické využití, využití skládkového plynu ze sousední skládky TKO, získání využitelných materiálů – kapalné hnojivo, stabilizovaný substrát

Umístění:
kraj:        Pardubický kraj

                                   obec :     Hlinsko
Zahájení: 
       07/2006
Ukončení:                 04/2007
Oznamovatel:      Sdružení obcí mikroregionu Hlinecko
Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě bylo, k zahájenému  zjišťovacímu řízení vedeného dle § 7 zákona č. 100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (dále jen zákon) záměru „Bioplynová stanice s anaerobní digescí a odplyněním skládky s energetickým využitím bioplynu“ pověřenému úřadu tj. Krajskému úřadu Pardubického kraje  od obeslaných účastníků řízení, doručeno celkem 4 vyjádření. 
Obdržené připomínky upozorňují především na dodržování ustanovení složkových zákonů k ochraně životního prostředí a týkají se zejména ochrany přírody, odpadového hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany podzemních a povrchových vod a ochrany zemědělského půdního fondu. Vznesené připomínky bude nutno dořešit v navazujících správních řízeních.  

Žádný z účastníků řízení nepožadoval za nutné pokračovat v projednávání předmětné akce v režimu uvedeného zákona. 

Závěr:

Záměr „Bioplynová stanice s anaerobní digescí a odplyněním skládky s energetickým využitím bioplynu“ naplňuje dikci bodu 10.1 Zařízení pro nakládání s ostatními odpady s kapacitou 1 000 až 30 000 t/rok; nakládání s nebezpečnými odpady s kapacitou od 100 do 1 000 t/rok, kategorie II  přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Proto bylo dle § 7  zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr  bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný orgán k závěru, že  záměr „Bioplynová stanice s anaerobní digescí a odplyněním skládky s energetickým využitím bioplynu“ nebude posuzován podle citovaného zákona. 
V následujících stupních přípravné a projektové dokumentace, realizace záměru a provozu vlastního záměru a v návazných správních řízeních budou respektovány podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených orgánů státní správy, které jsou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení a rovněž podmínky uvedené v kapitole D.IV. „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ oznámení  :
· Vlastní areál bude zabezpečen proti neoprávněnému vniknutí a neoprávněné manipulaci s instalovanými  zařízeními (manipulace s plynem a odpady).
· Instalovaná zařízení musí splňovat požadavky platné legislativy. Především se jedná o splnění:

· emisních limitů při provozu kogeneračních jednotek

· podmínek provozu zařízení na spalování odpadních plynů

· emisních limitů pachových látek na výduchu, výpusti nebo na hranici areálu

· Bude provedena izolace minerálním těsněním na celé ploše areálu provozovny. Plochy určené pro manipulaci s organickými odpady budou vybaveny izolační vrstvou proti průsaku a úniku závadných látek.
· Systém nakládání s odpadními vodami bude navržen tak, aby byl vyloučen únik veškerých závadných látek mimo prostor provozovny – na terén a následně do půdy a do podzemních vod. Rovněž nesmí dojít ke smísení závadných látek se srážkovými.

· Bude důsledně zajištěno oddělené nakládání s kapalnými zbytky čištění bioplynu a anaerobní fermentace odpadů s jinými odpadními vodami.
· Budou prováděny pravidelné kontroly těsnosti všech skladovacích objektů, jímek a potrubí.
· Bude zpracován provozní řád zařízení, ve kterém budou specifikovány povinnosti provozovatele z hlediska ochrany vod.
· Bude vypracován havarijní plán střediska, ve kterém budou zohledněna všechna rizika vyplývající z charakteru provozu a místních podmínek. Havarijní plán bude plnit funkci po stránce kompetencí, organizační, zabezpečení prostředků pro asanaci havárie atd.

· Ve středisku budou k dispozici prostředky pro sanaci úniku nebezpečných látek; pracovníci budou prokazatelně poučení o činnosti v případě úniku závadných látek.

· Instalovaná technologická zařízení budou splňovat obecné požadavky z hlediska emise hluku. Zařízení umístěná ve venkovním prostoru budou vybavena protihlukovými opatřeními tak, aby akustické imise na hranici areálu nepřekročily nejvyšší přípustné hodnoty.

· V rámci provozu střediska je nezbytné respektovat požadavky zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a navazujících prováděcích předpisů. Zejména se jedná o nakládání s případnými nebezpečnými odpady, které se mohou vyskytnout v dovezeném materiálu a evidenci odpadů.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. (4) a (5) zákona. 


Ing. Josef  H E J D U K


vedoucí odboru 
Přílohy:   

1. Vyjádření  Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích územní pracoviště Chrudim,  ze dne 13.3.2006
2. Vyjádření ČIŽP – obl. inspektorát Hradec Králové ze dne 9.3.2006
3. Vyjádření Městského úřadu Hlinsko, OŽP ze dne 9.3.2006
4. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje, OŽPZ ze dne  21.3.2006  

Vyvěšeno dne :                                                       Sejmuto dne :

Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:
Závěr zjišťovacího řízení záměru 
„Bioplynová stanice s anaerobní digescí a odplyněním skládky s energetickým využitím bioplynu“ SpKrÚ 9024/2006/OŽPZ ze dne 30.3.2006

Obdrží:

Oznamovatel:

1.  Sdružení obcí mikroregionu Hlinecko

Dotčené územní samosprávné celky :

2.  Město Hlinsko
3.  Pardubický kraj

Dotčené správní úřady :

4.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Chrudimi 

5.  Česká inspekce ŽP, Oblastní inspektorát Hradec Králové
6.  Městský úřad Hlinsko

7.  Krajský úřad Pardubického kraje
Na vědomí :

8.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC, Vršovická 65,  Praha 10 - Vršovice

9.   Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové
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