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PARDUBICKÝ KRAJ 

Krajský úřad

 FORMDROPDOWN 

     

Váš dopis zn.:   
Ze dne:
  
Sp.  značka:  
  SpKrÚ 211/2007/OŽPZ

Číslo jednací:
  KrÚ 211-16/2007/OŽPZ/CH
Vyřizuje:
  Ing. Chejnovský, DiS. 

Telefon:
  466 026 345

E-mail:              pavel.chejnovsky@pardubickykraj.cz 

Fax:                  466 026 392
Datum:
  24.4.2007
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:   
	Název:                       
	„Přeložka silnice I/36 v úseku Lázně Bohdaneč – D11“

	Kapacita záměru:
	Délka silnice – varianta A . . . . . . . . . . . . . . 6 898 m

Délka silnice – varianta B. . . . . . . . . . . . . .  5 980 m 

	Charakter záměru:
	Nová, liniová stavba dopravního charakteru

	Umístění:
	kraj:        Pardubický kraj 
obec :    Rohovládova Bělá, Bukovka, Křičeň, Kasalice, Lázně
              Bohdaneč, Voleč, Pravy

	Zahájení stavby:
	Přesný termín není znám

	Ukončení stavby:     
	Přesný termín není znám

	Oznamovatel:
	Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4


Souhrnné vypořádání připomínek:
Krajský úřad Pardubického kraje, jako správní úřad příslušný podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní úřad“ a „zákon“), obdržel v zákonné lhůtě v rámci zjišťovacího řízení záměru „Přeložka silnice I/36 v úseku Lázně Bohdaneč – D11“, které bylo zajišťováno podle § 6 a 7 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, 6 vyjádření, resp. stanoviska dotčených správních úřadů:

Krajský úřadu Pardubického kraje (Krajský úřad), odbor životního prostředí a zemědělství (OŽPZ) dne 13.4.2007 č.j. KrÚ 211-15/2007/OŽPZ/CH:

Oddělení odpadového hospodářství má připomínky ke zpracování dokumentace z hlediska  nakládání s odpady, upozorňuje, že problematiku přebytečné výkopové zeminy v případě „ uložení na skládce odpadů“  řeší vyhláška MŽP č. 294/2005 Sb., nikoliv vyhláška č. 381/2001 Sb., toto požaduje opravit, dále požaduje  opravit čí doplnit slovní názvy odpadů a katalogová čísla odpadů a systematicky seřadit jednotlivé odpady v tabulkách; oddělení zemědělského půdního fondu konstatuje, že z důvodu záboru zemědělské půdy v rozsahu 10 – 20 ha je posouzení dané věci plně v kompetenci MŽP, Odboru výkonu státní zprávy VI. 
Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Pardubice ve vyjádření ze dne 10.4.2007 zn. 1696/07/HRA-Pce/213 považuje rozsah oznámení za nedostatečný a požaduje dopracování hlukové studie, rozptylové studie a hodnocení vlivů na veřejné zdraví ve 2 variantách. Posouzen  musí být stávající a výhledový stav pro posuzované varianty A a B. Dále KHS požaduje vyhodnocení hlukové zátěže pro denní a noční dobu pro nejbližší obytnou zástavbu včetně nově plánované zástavby dle platných územních plánů dotčených obcí.
Ministerstvo životního prostředí se sídlem v Praze ve vyjádření ze dne 4.4.2007 č.j. 21177/ENV/07, 834/640/07 požaduje provést posouzení záměru z hlediska dopadů na půdu a z důvodu omezení záboru zemědělské půdy na minimum doporučuje výstavbu dle varianty „B“.
Obec Bukovka ve vyjádření ze dne 13.4.2007 zn. Frie/8-2007 se domnívá, že předkládaný záměr je nutné posoudit zákonem č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Zvýšený důraz při posouzení by měl být kladen na ochranná pásma vodních zdrojů, neboť v případě varianty A záměr zasahuje do pásma hygienické ochrany II. stupně v katastrálním území Bukovka; měl by být kladen důraz na co nejmenší zábor zemědělské půdy; z hlediska vlivu hluku na obyvatelstvo by v případě varianty A měla být zvážena nutnost posunutí této trasy na minimální vzdálenost 150 m od nejbližší obytné budovy. Při budování varianty A bude obec Bukovka požadovat přemostění nad plánovanou přeložkou silnice I/36 z důvodů zabránění narušení klidové zóny obce, nacházející se jižně od obce. Obec Bukovka v případě nutnosti bude podporovat variantu B.
Ministerstvo zdravotnictví, odbor Český inspektorát lázní a zřídel ve vyjádření ze dne 16.4.2007 zn. ČIL-28.3.2007/11301-Ho považuje za nutné posoudit předkládaný záměr dle zákona č. 100/2001 Sb. a upozorňuje, že obě varianty záměru stavby zasahují na území lázeňského místa Lázně Bohdaneč. Při posuzování záměru je považováno za nutné se věnovat případnému zhoršení životního prostředí na území lázeňského místa zkapacitněním dopravy vlivem této stavby a nebezpečí ohrožení přírodních léčivých zdrojů nejen v cca 200 m úseku varianty B nacházejícím se v ochranném pásmu přírodních léčivých zdrojů, ale i vlivem zkapacitnění dopravy u obou variant.
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové ve stanovisku ze dne 17.4.2007: oddělení ochrany přírody požaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., dokumentaci požaduje doplnit o výsledky biologického průzkumu varianty A a B alespoň v jarním a letním období, dále je potřeba zhodnotit výsledky průzkumu a navrhnout kompenzační hodnocení. Dokumentaci je nutno doplnit především o posouzení vlivu na evropsky významnou lokalitu Bohdanečský rybník a rybník Matka a Ptačí oblast Bohdanečský rybník zpracované autorizovanou osobou. Oddělení ochrany lesa se přiklání k variantě A z důvodů menšího záboru PUPFL, oddělení ochrany ovzduší, oddělení ochrany vod a oddělení odpadového hospodářství nemá k záměru významnějších přípomínek.
Po zhodnocení vyjádření dotčených správních úřadů k zahájenému zjišťovacímu řízení správní úřad konstatuje, že byly vzneseny připomínky takového charakteru, které vedou k pokračování procesu podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a posuzování bude dokončeno v režimu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých dalších zákona, ve znění pozdějších předpisů.
Závěr:

Záměr „Přeložka silnice I/36 v úseku Lázně Bohdaneč – D11“ naplňuje dikci bodu 9.1 „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. A II. Třídy (záměry neuvedené v kategorii I)“. Proto bylo podle ust. § 7 odst. 1 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Na základě zjišťovacího řízení vedeného podle § 6 a 7 zákona dospěl správní úřad k závěru, že záměr „Přeložka silnice I/36 v úseku Lázně Bohdaneč – D11“ bude posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Pokud oznamovatel bude pokračovat v přípravě záměru v rozsahu oznámení, předloží správnímu úřadu ve smyslu ustanovení § 8 odst. 1 zákona dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí zpracovanou v rozsahu uvedeném v příloze č. 4 k zákonu. 
Část dokumentace, která se týká posuzování vlivů na veřejné zdraví, musí být zpracována osobou, která je držitelem osvědčení odborné způsobilosti pro oblast posuzování vlivů  na veřejné zdraví.
Dále je třeba do dokumentace zapracovat požadavky na doplnění, připomínky a podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních úřadů, které jsou k tomuto závěru připojeny v kopii. 

Správní úřad s ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje počet předané dokumentace na 16 vyhotovení v písemné podobě a v elektronické podobě. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje v navazujících správních řízeních vyjádření dotčených orgánů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. 4 a 5 zákona. 


Ing. Josef  H E J D U K


vedoucí odboru 

Přílohy:   

1. Vyjádření dotčených správních úřadů odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Pardubického kraje ze dnen13.4.2007 č.j. KrÚ 211-15/2007/OŽPZ/CH
2. Vyjádření Ministerstva životního prostředí, Vršovická 65, Praha 10 ze dne 4.4.2007 č.j. 21177/ENV/07,834/640/07
3. Vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Pardubice ze dne 10.4.2007 zn. 1696/07/HRA-Pce/213
4. Obec Bukovka ve vyjádření ze dne 13.4.2007 zn. Frie/8-2007
5. Vyjádření Ministerstva zdravotnictví, odbor Český inspektorát lázní a zřídel ze dne 16.4.2007 zn. ČIL-28.3.2007/11301-Ho
6. Stanovisko České inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové ze dne 17.4.2007 č.j. 45/ŘI/025621/07
Vyvěšeno dne :                                                       Sejmuto dne :
Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:
 Obdrží:
Oznamovatel:

1. Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4
 Dotčené územní samosprávné celky:

2.  Obec Voleč
3.  Obec Rohovládova Bělá
4.  Obec Bukovka
5.  Obec Křičeň
6.  Obec Pravy
7.  Obec Kasalice
8.  Město Lázeň Bohdaneč
9.  Pardubický kraj
Dotčené správní úřady:

10.  Obecní úřad Voleč (oznámení viz obec Voleč)

11.  Obecní úřad Rohovládová Bělá (oznámení viz obec Rohovládova Bělá)

12.  Obední úřad Bukovka (oznámení viz obec Bukovka)

13.  Obecní úřad Křičeň (oznámení viz obec Křičeň)

14.  Obecní úřad Pravy (oznámení viz obec Pravy)

15.  Obecní úřad Kasalice (oznámení viz obec Kasalice)

16.  Městský úřad Lázně Bohdaneč (oznámení viz město Lázně Bohdaneč)

17.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Pardubice
18.  Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové

19.  Ministerstvo zdravotnictví, Český inspektorát lázní a zřídel

20.  Ministerstvo životního prostředí, Odbor ekologie krajiny a lesa

21.  Magistrát města Pardubic, Odbor kultury, sportu a cestovního ruchu, úsek památkové péče

22.  Magistrát města Pardubic, Odbor životního prostředí

23.  Krajský úřad Pardubického kraje

Na vědomí:
24.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC, Vršovická 65, Praha 10 – Vršovice 
25.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové (bez oznámení)
�








Adresa: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice  (  Ústředna: +420 466 026 111  (  Fax: +420 466 026 220

Internet: www.pardubickykraj.cz  (  E-mail: posta@pardubickykraj.cz  (  Úřední dny: pondělí a středa, 8 – 17 hod.


