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PARDUBICKÝ KRAJ 

Krajský úřad

 FORMDROPDOWN 

     

Váš dopis zn.:   1357/38011/Kl/2008
Ze dne:
  26. 5. 2008
Sp.  značka:  
  SpKrÚ 24955/2008/OŽPZ

Číslo jednací:
  KrÚ 24955-14/2008/OŽPZ/JI

Vyřizuje:
  Ing. Věra Jiříčková 

Telefon:
  466 026 355

E-mail:              vera.jirickova@pardubickykraj.cz 

Fax:                  466 026 392
Datum:
  19. 12. 2008 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých  souvisejících zákonů zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:   
	Název:                       
	„I/2 Staré Čívice – Dražkovice, jihozápadní obchvat“

	Kapacita záměru:
	Délka jihozápadního obchvatu je cca 8 km v kategorii S 11,5/80

	Charakter záměru:  
	Předmětem záměru je novostavba silnice I. třídy mimo zastavěná území částí Pardubic a okolních obcí. 

	Umístění:
	kraj:        
	Pardubický

	
	obec:
	Bezděkov, Pardubice, Staré Jesenčany, Starý Mateřov, Třebosice

	Zahájení stavby:      
	2013

	Ukončení stavby:     
	2015

	Oznamovatel:            
	Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 56, 140 00 Praha 4


Souhrnné vypořádání připomínek:
Krajský úřad Pardubického kraje, jako příslušný úřad podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „příslušný úřad“ a „zákon“), obdržel v zákonné lhůtě v rámci zjišťovacího řízení záměru „I/2 Staré Čívice – Dražkovice, jihozápadní obchvat“, které bylo vedeno podle §§ 6 a 7 zákona, 6 vyjádření dotčených správních úřadů dotčených územně samosprávných celků:
Krajský úřad Pardubického kraje, odbor životního prostředí a zemědělství dne 12. 12. 2008 č.j. KrÚ 24955-13/2008/OŽPZ/JI:

Vodoprávní úřad nemá připomínky, oddělení odpadového hospodářství má připomínky k zařazení odpadů podle katalogu; orgán ochrany ovzduší odkazuje na kompetence obcí; orgán ochrany přírody podmiňuje souhlas minimalizací zásahů do prvků ÚSES, požaduje zachování minimálních prostorových požadavků na průchodnost u technického řešení přemostění při křížení biokoridorů trasou silnice a dále požaduje předložení biologického hodnocení lokality dotčené záměrem; orgán ochrany zemědělského půdního fondu odkazuje na Ministerstvo životního prostředí; orgán státní správy lesů požaduje vyhodnocení vlivů záměru na lesní porosty a upozorňuje na platné právní předpisy; orgán státní správy myslivosti upozorňuje na platné právní předpisy, žádá zpracování migrační studie a požaduje vyhodnotit možnost použití technických opatření k zabránění střetu vozidel a zvěře.
Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Pardubice (KHS) dne 12. 12. 2008 pod č.j. 6485/08/HRA-Pce/213 považuje rozsah oznámení za nedostatečný a požaduje dopracování hlukové studie, rozptylové studie a hodnocení vlivů na veřejné zdraví.
Městský obvod Pardubice VI dne 11. 12. 2008 č.j. STAR/08472/08/ZL souhlasí se záměrem.

Obec Třebosice dne 9. 12. 2008 s ohledem na plánovanou výstavbu podporuje variantu E a požaduje posouzení „hygienických limitů“. 

Požadavek bude zohledněn v dokumentaci záměru (viz vyjádření KHS).

Obec Staré Jesenčany dne 3. 12. 2008 požaduje zpracování dokumentace záměru se zřetelem na oblast hluku, vlivů na veřejné zdraví a krajinný ráz.
Požadavek bude zohledněn v dokumentaci záměru (viz vyjádření KHS).
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové dne 4. 12. 2008 č.j. ČIŽP/45/IPP/0821789.001/08/KRR:

Oddělení ochrany vod odkazuje na opatření uvedená v oznámení; oddělení odpadového hospodářství upozorňuje na bývalou skládku komunálního odpadu, a proto nedoporučuje varianty F a G (v takovém případě požaduje sanaci celého tělesa skládky), oddělení ochrany přírody preferuje variantu C, v případě realizace navrhované varianty G požaduje odklon trasy mimo lokální biokoridor a doplňuje kapitolu D.IV oznámení o vyloučení čirých materiálů při výstavbě protihlukových stěn a o požadavek výsadby stromů; oddělení ochrany lesa požaduje doplit v dokumentaci rozsah pozemku určených k plnění funkce lesa (PUPFL) se zákresem do mapových podkladů, posouzení vlivu stavby na lesní ekosystémy a doložit stanovisko orgánu státní správy lesů k záměru, v závěru upozorňuje na platné právní předpisy.
Závěr:
Záměr„I/2 Staré Čívice – Dražkovice, jihozápadní obchvat“ naplňuje dikci bodu 9.1 „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I).“ kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo podle ust. § 7 odst. 1 s použitím ust. § 4 odst. 1 písm. c) zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Na základě zjišťovacího řízení vedeného podle §§ 6 a 7 zákona a po posouzení záměru podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr „I/2 Staré Čívice – Dražkovice, jihozápadní obchvat“ bude posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Pokud oznamovatel bude pokračovat v přípravě záměru v rozsahu oznámení, předloží příslušnému ve smyslu ustanovení § 8 odst. 1 zákona dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí zpracovanou v rozsahu uvedeném v příloze č. 4 k zákonu s důrazem na:
1. Biologické hodnocení lokality dotčené záměrem.

2. Vyhodnocení vlivů záměru na lesní porosty včetně zákresu PUPFL do mapových podkladů.
3. Migrační studii a vyhodnocení použití technických opatření k zabránění střetu vozidel a zvěře.

4. Hlukovou studii, rozptylovou studii PM10, NO2 a benzenu a hodnocení vlivů jednotlivých variant na veřejné zdraví.

Část dokumentace, která se týká posuzování vlivů na veřejné zdraví, musí být zpracována osobou, která je držitelem osvědčení odborné způsobilosti pro oblast posuzování vlivů  na veřejné zdraví. 
Dále je třeba do dokumentace zapracovat požadavky na doplnění, připomínky a podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních úřadů, které jsou k tomuto závěru připojeny v kopii. 

Správní úřad s ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje počet předané dokumentace na 14 vyhotovení v písemné podobě a v elektronické podobě. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje v navazujících správních řízeních vyjádření dotčených orgánů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. 4 a 5 zákona. 

Ing. Josef  H E J D U K

                                                                                            vedoucí odboru
Přílohy   
1. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje ze dne 12. 12 2008 č.j. KrÚ 24955-13/2008/OŽPZ/JI

2. Vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích ze dne  12. 12. 2008 č.j. 6485/08/HRA-Pce/213
3. Vyjádření obce Staré Jesenčany ze dne 3. 12. 2008

4. Vyjádření obce Třebosice ze dne 9. 12. 2008

5. Vyjádření MO Pardubice VI ze dne 11. 12. 2008 č.j. STAR/08472/08/ZL
6. Stanovisko České inspekce životního prostředí, oblastního inspektorátu Hradec Králové ze dne 10. 12. 2008 č.j. ČIŽP/45/IPP/0821795.001/08/KDR
Vyvěšeno dne :                                                       Sejmuto dne :

Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:
Obdrží
Oznamovatel
1. Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Pardubice, Hlaváčova 902, 530 02 Pardubice
 Dotčené územní samosprávné celky
2.  Obec Bezděkov
3.  Obec Starý Mateřov
4.  Obec Třebosice
5.  Obec Staré Jesenčany
6.  MO Pardubice V
7.  MO Pardubice VI
8.  Pardubický kraj

Dotčené správní úřady
9.  Obecní úřad Bezděkov
10.  Obecní úřad Starý Mateřov

11.  Obecní úřad Třebosice

12.  Obecní úřad Staré Jesenčany

13.  ÚMO Pardubice V

14.  ÚMO Pardubice VI
15.  Magistrát města Pardubic
16.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Pardubice
17.  Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové
18.  Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, Praha 10 - Vršovice
19.  Krajský úřad Pardubického kraje

Na vědomí
20.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí, Vršovická 65, Praha 10 – Vršovice 

21.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové
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Adresa: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice  (  Ústředna: +420 466 026 111  (  Fax: +420 466 026 220

Internet: www.pardubickykraj.cz  (  E-mail: posta@pardubickykraj.cz  (  Úřední dny: pondělí a středa, 8 – 17 hod.


