Krajský úřad Pardubického kraje

odbor životního prostředí a zemědělství
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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:   
                                                                                                                                                                 Název: 
„Modernizace silnice II/315 Loučky - Hrádek“

Kapacita záměru:
Záměr řeší rekonstrukci (modernizaci) silnice II. třídy II/315 mezi koncem obce Loučky v km 14,525, pokračuje přes obec Svatý Jiří, Jehnědí, Hrádek a je ukončena za obcí Hrádek za mostem přes potok Řetovka v km 22,655. Celkem se jedná o 8,130 km. 
Charakter záměru:   Předmětem úprav je modernizace konstrukce vozovky, její rozšíření na šířku S7,5 a další související úpravy. Prováděna bude úprava některých křižovatek a dalších souvisejících objektů. Hlavní význam stavby je ve sjednocení parametrů celého dopravního tahu II/315, v úseku Loučky – Hrádek především sjednocení šířkových parametrů komunikace.
Umístění:                   kraj:         Pardubický kraj
                                    obec :     Svatý Jiří, Jehnědí, Sloupnice, Hrádek, Ústí nad Orlicí
Zahájení: 
        2009
Ukončení:                   2011 

Oznamovatel:            Pardubický kraj, Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
Souhrnné vypořádání připomínek:

Příslušný úřad obdržel v rámci zjišťovacího řízení k záměru „Modernizace silnice II/315 Loučky - Hrádek“, vedeného podle §§ 6 a 7 zákona č. 100/2001 Sb.,  o posuzování vlivů na životní  prostředí  ve znění pozdějších předpisů 7 vyjádření od dotčených správních úřadů.
KHS Pardubice ve vyjádření ze dne 7.12.2007 s předloženým oznámením souhlasí.
ČIŽP OI Hradec Králové ze dne 10.12.2007 oddělení ochrany ovzduší doporučuje ukončení procesu posuzování ve zjišťovacím řízení. Oddělení ochrany vod požaduje splnění navržených opatření k prevenci, eliminaci a minimalizaci nepříznivých vlivů záměru na životní prostředí. Oddělení odpadového hospodářství uvádí ve svém vyjádření některá specifika týkající se daného záměru, která bude nutno respektovat v navazujících stupních projektové dokumentace, která vycházejí ze zákona o odpadech a předpisů souvisejících a rovněž uvádí formální připomínky k oznámení.  Oddělení ochrany přírody požaduje dodržení navržených opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí uvedených v kapitole D.4. Dále uvádí požadavky týkající se kácení dřevin rostoucích mimo les. Oddělení ochrany lesa upozorňuje, vzhledem k záboru pozemků určených k plnění funkce lesa, na nedostatky oznámení a požaduje další hodnocení záměru.
ČIŽP OI Hradec Králové ze dne 17.1.2008 oddělení ochrany lesa na základě doplnění oznámení, týkající se pozemků určených k plnění funkce lesa  považuje oznámení za dostatečné a další hodnocení nepožaduje.
Městský úřad Litomyšl, odbor životního prostředí ze dne 5.12.2007 nepožaduje posuzovat záměr podle zákona č. 100/2001 Sb.

Městský úřad Ústí nad Orlicí, odbor životního prostředí ze dne 10.12.2007 orgán odpadového hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany přírody a krajiny a ochrany zemědělského půdního fondu nemá připomínek, orgán státní správy lesů se odkazuje na závazné stanovisko čj. 43878/2007/ŽP/9544/so ze dne 26.11.2007 a vodoprávní úřad se odkazuje na stanovisko 32300/2007/ŽP/593/Lin-124.
Městský úřad Vysoké Mýto, odbor životního prostředí ze dne 18.12.2007 orgán odpadového hospodářství uvádí požadavky pro výstavbu vyplývající z platných právních předpisů. Orgán ochrany ZPF uvádí postup při odnětí pozemků, které patří do zemědělského půdního fondu. Orgán státní správy lesů nemá k oznámení připomínky, upozorňuje na povinnost vyžádat si závazné stanovisko ke stavbě v ochranném pásmu lesa. Orgán ochrany přírody upozorňuje na souhlas příslušného obecního úřadu ke kácení dřevin rostoucích mimo les a na povinnost požádat orgán ochrany přírody o souhlas k činnosti, která by mohla snížit nebo změnit krajinný ráz a za případné kácení doprovodné zeleně požaduje novou výsadbu dřevin podél rekonstruované komunikace.
Krajský úřad Pardubického kraje, OŽPZ ze dne 20.12.2007 – oddělení odpadového hospodářství upozorňuje na formální nedostatky oznámení a požaduje opravení názvů odpadů v souladu s vyhláškou MŽP č. 381/2001 Sb., orgán ochrany zemědělského půdního fondu nemá námitek. Orgán ochrany přírody nemá námitek.
Závěr:

Záměr stavby „Modernizace silnice II/315 Loučky - Hrádek“ naplňuje ust. § 4 odst. (1) písmeno c), dikci bodu 9.1, přílohy č. 1, kategorie II, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) v platném znění (Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy). 
Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel pří- slušný orgán k závěru, že záměr „Modernizace silnice II/315 Loučky - Hrádek“ nebude posuzován podle citovaného zákona.
V následujících stupních přípravné a projektové dokumentace, realizace záměru a provozu vlastního záměru a v návazných správních řízeních budou respektovány podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených orgánů státní správy, které jsou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení a rovněž podmínky uvedené v kapitole D.IV. oznámení „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ oznámení  (převzato):
Bude vyloučena práce mechanizmů v noční době.

Nezbytné kácení stromů bude prováděno v době vegetačního klidu. 
Ochrana stromů proti poškození během výstavby bude provedena dle normy ČSN 83 9061 Technologie vegetačních úprav v krajině – ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích.

Za pokácenou dřevinou vegetaci bude provedena náhradní výsadba zeleně. Rozsah a umístění této výsadby určí příslušný orgán ochrany životního prostředí. 

Ochranná pásma budou na stavbě vyznačena výstražnými cedulemi. Pracovníci musí být poučeni o provádění prací v ochranných pásmech.

Veškeré výkopy musí být označeny a zajištěny proti pádům, za snížené viditelnosti musí být výkopy označeny červeným světlem, pro pěší musí být přes překopy instalováno zábradlí.

Budou vyznačeny objízdné trasy na okolních komunikacích.

Bude minimalizován pojezd automobilů mimo příjezdovou komunikaci a na volném terénu.

V případě havárie (úniku ropných látek nebo látek škodlivých vodám) bude postupováno podle schváleného havarijního plánu. 

 V průběhu výstavby silnice bude zabezpečen dostatek sanačního materiálu.

Budou použity mechanizační stroje v dobrém technickém stavu.

Zemina, především ornice, která bude sejmuta a uložena na dočasnou deponii, bude následně využita na vzniklé svahy a pro zatravnění. 

U odvodnění komunikace umístit lapáky splavenin a olejů před v tokem do kanalizace a do recipientů povrchových vod.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. (4) a (5) zákona. 


Ing. Josef  H E J D U K


vedoucí odboru 
Přílohy:   

1. Vyjádření  Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Ústí nad Orlicí ze dne 7.12.2007

2. Vyjádření ČIŽP – obl. inspektorát Hradec Králové ze dne 10.12.2007

3. Vyjádření ČIŽP – obl. inspektorát Hradec Králové ze dne 17.1.2008

4. Vyjádření Městského úřadu Litomyšl, OŽP ze dne 5.12.2007

5. Vyjádření Městského úřadu Ústí nad Orlicí, OŽP ze dne 10.12.2007

6. Vyjádření Městského úřadu vysoké Mýto, OŽP ze dne 18.12.2007
7. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje, OŽPZ ze dne  20.12.2007

Závěr zjišťovacího řízení záměru 

„Modernizace silnice II/315 Loučky - Hrádek“ 
č.j.: 49160-13/2007/OŽPZ/FE ze dne 24.1.2008
Vyvěšeno dne :                                                       Sejmuto dne :

Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:
Obdrží:
Oznamovatel:

1.  Pardubický kraj
Dotčené územní samosprávné celky :

2.  Obec Svatý Jiří
3.  Obec Jehnědí
4.  Obec Sloupnice
5.  Obec Hrádek
6.  Město Ústí nad Orlicí 
7.  Pardubický kraj

Dotčené správní úřady :

8.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Ústí nad Orlicí 
9.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem ve Svitavách
10.  Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové 
11.  Obecní úřad Svatý Jiří
12.  Obecní úřad Jehnědí
13.  Obecní úřad Sloupnice
14.  Obecní úřad Hrádek
15.  Městský úřad Ústí nad Orlicí
16.  Městský úřad Vysoké Mýto

17.  Městský úřad Choceň

18.  Městský úřad Litomyšl 

19.  Krajský úřad Pardubického kraje

Na vědomí :

20.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC, Vršovická 65,  Praha 10 - Vršovice

21.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové
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