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KRAJSKÝ ÚŘAD
Pardubického kraje
odbor životního prostředí a zemědělství

Spisová značka:
SpKrÚ 60091/2009/OŽPZ
Číslo jednací:
KrÚ 7229/2010/OŽPZ/CH
Vyřizuje:
Ing. Chejnovský, DiS.
Telefon:
466 026 345
E-mail:
pavel.chejnovsky@pardubickykraj.cz 

Fax:
466 026 392

Datum:
1. 2. 2010 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:

Název: „Mobilní obalovna živičných směsí Moravská Třebová“

Kapacita záměru:

Předpokládaný provoz: cca 30 dnů v roce; 8 hod. denně.
Produkce: max. 25 000 t obalované směsi/rok, max. 800 t obalované směsi/den.
Charakter záměru:

Záměr spočívá v občasné instalaci mobilní obalovny živičných směsí určené pro výrobu obalovaných živičných směsí určených  k obnově silnic II. a III. třídy v  okolí. Záměr bude umístěn v areálu cestmistrovství Moravská Třebová na pozemcích parc. č. 2613/9.
Umístění 
Pardubický kraj, město Moravská Třebová, k. ú. Moravská Třebová
Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

Celková příprava areálu na provoz obalovny 1/2010 – 3/2010.
Oznamovatel:
JV Capital a.s., Lannova 1540/26, 110 00 Praha 1

IČ: 284 90 321
Souhrnné vypořádání připomínek:
Krajský úřad Pardubického kraje, jako správní úřad příslušný podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní úřad“ a „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel v rámci zjišťovacího řízení záměru „Mobilní obalovna živičných směsí Moravská Třebová“, které bylo vedeno podle §§ 6 a 7 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, 5 vyjádření a stanovisek dotčených správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků a 2 vyjádření veřejnosti:
Krajský úřad Pardubického kraje, dne 18. 12. 2009, č.j.  KrÚ 32/2010/OŽPZ/CH:
Vodoprávní úřad sděluje, že zařízení představuje zacházení se závadnými látkami ve smyslu § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů, a zároveň upozorňuje na povinnosti spojené s provozem tohoto zařízení, které plynou z cit. zákona.
Orgán ochrany ovzduší a orgán odpadového hospodářství a prevence závažných havárií nemají připomínky.

Orgán ochrany přírody nemá z hlediska zájmů svěřeným dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, do své působnosti k předloženému záměru připomínek.

Městský úřad Moravská Třebová, odbor životního prostředí, ve vyjádření doručeném dne 21. 12. 2009, č. j. S MUMT 33663/2009/OZP1-208, doporučuje záměr posoudit dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí se zaměřením na možné zhoršení znečištění ovzduší, zvýšení zápachu a negativní vliv na zdraví obyvatel v okolí navrženého záměru.
Z pohledu Vodního hospodářství je upozorňováno na tyto nedostatky a skutečnosti:

- V textu oznámení je chybně uvedeno, že vodní zdroj Kunčina již není využíván. Město Moravská tento vodní zdroj využívá spolu s dalšími vrty na konci místní části Sušice.
- V blízkosti navrhované stavby se mohou nacházet studny budované před rokem 1955, o nichž dle zákona nejsou jejich vlastníci povinni informovat příslušný vodoprávní úřad. Z těchto důvodů je požadováno provedení hydrogeologického průzkumu se zaměřením na ovlivnění případných drobných zdrojů podzemních vod (studny). 

- Dále je požadováno lépe propracovat protihavarijní opatření (únik ropných látek mimo zpevněnou plochu, případný požár vzhledem k blízkosti obytné zóny).

Ochrana ovzduší:

- je znovu doporučeno zvážit realizaci tohoto záměru z důvodů předpokládaného zvýšení intenzity dopravy nákladních a ostatních vozidel, a to hlavně při dovozu vstupní suroviny.
- je upozorňováno a konstatováno, že komunikace není vhodná pro předpokládanou zátěž a ve většině míst není technicky možné činit taková opatření, aniž by se předešlo stížnostem obyvatel města z důvodů několikanásobně zvýšeného množství imisí z dopravy.

- dle sledovaných hodnot patří Moravská Třebová mezi města s nejvyššími průměry koncentrací tuhých znečišťujících látek, frakce PM10, které jsou antropogenního charakteru a jež převážně vznikají právě z dopravy, spalovacích zařízení, stavebních prací nebo emisí neodsátých vzduchotechnikou.

- dále jsou vzneseny obavy z hlediska potíží při provozu zařízení, jakožto zvýšeného zdroje prašnosti a možnosti obtěžování zápachem. Je upozorňováno na velmi krátkou vzdálenost od bytové zástavby a relaxačních zařízení. Z tohoto důvodu nelze souhlasit s vyjádřením, že záměr lze označit v daných podmínkách za přijatelný a v zhledem k výše uvedeným skutečnostem a s ohledem na existenci stacionární obalovny živičných směsí v 5 km vzdálené obci Borušov není doporučeno realizovat tento záměr.
Z hlediska ZPF, ochrany přírody a krajiny, odpadového hospodářství a lesního hospodářství není k zjišťovacímu řízení záměru připomínek
Město Moravská Třebová, ve vyjádření doručeném dne 28. 12. 2009, zn. MUMT 35026/2009/OIRR zaujímá k předmětnému záměru negativní stanovisko. Dále uvádí, že plánovaná obalovna je umístěna nedaleko plaveckého areálu a relativně blízko centra města. Jako hlavní důvody negativního stanoviska uvádí negativní ovlivnění životního prostředí provozem zařízení a to jak vlastní výrobou živičných směsí, tak nárůstem nákladní automobilové dopravy. Dále uvádí, že cca 6 km od města Moravské Třebové je již umístěna stacionární obalovna živičných směsí v obci Borušov, což je z hlediska  dopravy živičných směsí na opravy komunikací v regionu naprosto zanedbatelný parametr. 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec králové, ve vyjádření doručeném dne 29. 12. 2009, č. j. ČIŽP/45/IPP/0921599.001/09/KDR:

Oddělení integrace sděluje, že se na uvedený záměr nevztahuje povinnost mít integrované povolení dle zákona č. 76/2002 Sb.
Oddělení ochrany ovzduší (dále OOO) má k uvedenému následující připomínky:

a) Připomínky týkající se vlastního záměru – OOO uvádí, že při výrobě obalové směsi bude kvalita ovlivňována dopravou (každou hodinu 42 x přijede nebo odjede 10-ti tunový nákladní automobil), emisemi z výroby (zejména TZL), zápachem z výroby zejména v teplých dnech – omezení větrání v přilehlé obytné zástavbě. Dále OOO upozorňuje na ust. § 10 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, kterým se vnášení pachových látek ze stacionárních zdrojů do ovzduší nad přípustnou míru zakazuje, a na vyhl. č. 362/2006 Sb., o způsobu stanovení koncentrace pachových látek, přípustné míry obtěžování zápachem a způsobu jejího zjišťování. V případě schválení zmiňovaného záměru je třeba připravit technická řešení k omezení emisí pachových látek, která by měla být známa v průběhu stavebního řízení a měla by být součástí dokumentace při povolovaní stavby velkého stroje znečišťování ovzduší. Uvedená opatření by pak byla realizována v případě stížností obyvatel na obtěžování zápachem.

b) Připomínky ke zpracování oznámení:

– OOO upozorňuje na nesrovnalosti týkající se počtu pojezdů, a to jak dovozů vstupních surovin, tak odvozů obalované směsi nákladními automobily. V oznámení a přiložených materiálech je počítáno maximálně se 40 pojezdy na dovoz surovin denně, skutečnost, kterou OOO dokládá ve svém stanovisku výpočtem zahrnujícím dovoz i odvoz surovin, je více jak čtyřnásobná. 
- OOO vidí jako problematické hodnocení nejvyšších denních emisí TZL PM10 a vzhledem ke svému výpočtu předpokládá, že provoz posuzovaného záměru se může v budoucnu podílet na případném překračování krátkodobého imisního limitu pro PM10. OOO s ohledem na vyšší zatížení (více než čtyřnásobném při dovozu surovin než autor studie vypočítal) předpokládá, že situace bude ještě horší.

- OOO informuje o imisním limitu stanoveném pro benzo(a)pyren, kterého musí být dosaženo nejpozději 31. 12. 2012. OOO se domnívá, že emise pachových látek souvisí zejména s PAU obtěžujícími již při velmi nízkých koncentracích  namísto v rozptylové studii vyhodnocenými emisními příspěvky sirouhlíku, formaldehydu a naftalenu, jejichž koncentrace bude nižší než čichový práh. 

- OOO dále upozorňuje, že v oznámení není uvedena doba, po kterou bude zařízení v předmětné lokalitě provozováno, a na nesrozumitelný stručný popis technického a technologického řešení.

- OOO upozorňuje, že v rozptylové studii jsou uvedeny hodnoty emisí NOX , PM10 a benzenu, které jsou shodné s údaji uvedenými v rozptylové studii k oznámení záměru obalovny v Holicích, což se jeví jako nepravděpodobné. Dále poukazuje na fakt, že je v oznámení uvedena celková roční spotřeba LTO pro bubnovou sušárnu (30 pracovních dnů), jejíž hodnota je identická s roční spotřebou LTO pro bubnovou sušárnu u obalovny v Holicích, u které se však předpokládá zhruba dvojnásobná délka doby provozu.
- OOO závěrem uvádí, že v oznámení záměru jsou uvedeny chybné údaje a údaje vzbuzující pochybnosti, zejména ve srovnání s podobnými údaji uvedenými v oznámení pro obalovnu v Holicích. Na základě prostudování předložených materiálu konstatuje, že předložený záměr nezaručí plnění krátkodobých emisních limitů pro PM10 a ještě zhorší již nyní nevyhovující imise u benzo(a)pyrenu. Další problém je spatřován v pachových látkách vznikajících při zahřívání asfaltu a při manipulaci s horkou směsí. Z výše uvedených důvodů ČIŽP nedoporučuje umístění obalovny v této lokalitě.

Oddělení ochrany vod (dále jen OOV) má následující požadavky a připomínky:

- OOV doporučuje doplnit záměr o další variantu umístění obalovny, a to mimo dosah občanské zástavby. 
- OOV požaduje upřesnit, kam bude zaústěna stávající dešťová kanalizace z areálu cestmistrovství resp. kam budou zaústěny dešťové vody z plochy mobilní obalovny. Vzhledem na možné znečištění těchto vod je doporučeno, aby při případné realizaci záměru bylo zajištěno jejich oddělení od ostatních dešťových vod a bylo provedeno jejich řádné předčištění.
- OOV dále požaduje upřesnit informace ohledně zabezpečení nádrží na živice a LTO proti případnému úniku závadných látek ve smyslu ustanovení vodního zákona, neboť z textu oznámení nelze toto zabezpečení jednoznačně odvodit.

- OOV upozorňuje na nesrovnalosti ohledně doby sezónního využití zařízení (30 dní, ale na straně č. 28 oznámení je uvedeno v souvislosti s množstvím sezónní spotřeby LTO doba 90 dnů).

- OOV upozorňuje, že informace oznamovatele ohledně nevyužívání vodního zdroje Kunčina je nepodložená, neboť dle vodoprávního úřadu MěÚ Moravská Třebová jsou všechny vrty z tohoto zdroje stále využívány. OOV proto doporučuje, aby při případném provozu záměru byl brán zřetel na blízkost ochranného pásma tohoto zdroje.

- OOV požaduje, aby charakteristika stavu složek životního prostředí byla doplněna o evidenci případných domovních studní v blízké občanské zástavbě, o výsledky hydrogeologického průzkumu a následný monitoring stavu podzemních vod směrem k občanské zástavbě a směrem k ochrannému pásmu vodárenského zdroje Kunčiny.
- OOV dále požaduje doplnit Vyhodnocení rizik havárií (kapitola B. III. 5 oznámení) o rizika kontaminace vod v důsledku případné likvidace požáru, v návaznosti na to záměr doplnit o technické zajištění nově budované stavby pro případ likvidace požáru.

- OOV nesouhlasí s tvrzením, že umístění záměru nevytváří předpoklady k významnému negativnímu vlivu na dílčí složky životního prostředí a požaduje doplnění kapitoly D.IV. oznámení o opatření pro fázi provozu záměru a uvedení všech opatření roztroušených v textu též v této kapitole. 

OOV požaduje doplnit, popř. upřesnit, své připomínky v další fázi přípravy záměru, resp. nejpozději ve fázi zpracování dokumentace dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. OOV považuje realizaci záměru po jeho doplnění a upřesnění za možnou, a to za podmínky respektování jeho stanoviska a opatření uvedených v kapitole D.IV a B.III.5 (případně jiných kapitolách oznámení) v dalších stupních projektové dokumentace a návazných správních řízeních.

Oddělení odpadového hospodářství (dále OOH) upozorňuje na nutnost rozpracování otázky odpadového v dalších stupních projektové dokumentace (prováděcí projekt), doporučuje přehodnotit uvedené způsoby nakládání s některými odpady a upozorňuje na formální nedostatky z hlediska použití některých pojmů na úseku odpadového hospodářství. OOH jinak nemá zásadních připomínek, a to za předpokladu respektování podmínek uvedených v předloženém oznámení, zejména v kapitole D. IV.

Oddělení ochrany přírody a oddělení ochrany lesa nemá připomínky.

Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy ve vyjádření doručeném dne 28. 12. 2009, zn.: 4061/09/HOK-Sy/213 nepovažuje navržené umístění obalovny za vhodné a k předloženému oznámení má z hlediska ochrany veřejného zdraví následující výhrady a připomínky:

- V hlukové a rozptylové studii je opomenut nejbližší bytový dům Nádražní čp. 17 a 19, situovaný v těsném sousedství areálu cestmistrovství, u kterého lze očekávat nejvyšší míru hlukové a imisní zátěže. Při umístění výpočtových bodů u tohoto domu je třeba zohlednit i výšku oken jednotlivých podlaží a jejich situování jak směrem k obalovně, tak směrem ke komunikaci.
- V posouzení vlivů na veřejné zdraví je hodnoceno karcinogenní riziko pouze imisí benzo(a)pyrenu bez zohlednění dalších polyaromatických uhlovodíků (PAU), což je standardní postup u běžných emisí z dopravy, avšak nikoliv u emisí PAU z obaloven, kde PAU představují podle laického názoru obyvatel nejrizikovější složku emisí z obaloven a vyvolávají nejvyšší obavy z karcinogenního účinku. Dle názoru KHS nelze bez vyhodnocení tohoto vlivu obavy obyvatel rozptýlit. Dále uvádí, že posouzení vlivu na veřejné zdraví neposkytuje u hluku a nejvýznamnějších složek imisí, tedy SO2 a PM10 zcela aktuální a kompletní informaci, vycházející z posledních odborných poznatků Světové zdravotnické organizace (WHO).
- Z výsledků rozptylové studie vyplývá relativně vysoký imisní příspěvek krátkodobých koncentrací oxidu siřičitého, který při nepříznivých rozptylových podmínkách v celém zájmovém území vícenásobně překračoval koncentraci  SO2 doporučenou WHO. Tato změna emisní situace by dle názoru KHS nebyla únosná vzhledem k situování v blizkosti městské zástavby. Na základě srovnání s jinými studiemi KHS však doporučuje překontrolování správnosti rozptylové studie.
- Dle údajů hlukové studie jej již nyní překročen hygienický limit hluku z dopravy v ulicích s obytnou zástavbou, která souvisí s provozem obalovny. Zvýšení hlukové zátěže dopravou obalovny by sice dle hlukové studie ve vztahu k hlukovému limitu ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro 16 hodin denní doby nebylo prokazatelné, nicméně průjezdy nákladních vozidel z obalovny ve špičkových hodinách mohou vést ke zvýšenému obtěžování obyvatel.
Stavební bytové družstvo Moravská Třebová, v dopise doručeném dne 23. 12. 2009 zásadně nesouhlasí s umístěním záměru do uvedené lokality a jako důvody uvádí umístění 3 bytových domů cca 400 m vzdušnou čarou od plánovaného umístění obalovny a obavy ovlivnění těchto domů zápachem a emisemi z důvodů převládajícího západního proudění větrů.
Občané města Moravská Třebová, v petici doručené dne 19. 1. 2010 projevují zásadní nesouhlas s připravovaným záměrem a jako důvody uvádějí ohrožení zdraví obyvatel bydlících v bezprostřední blízkosti uvažované stavby a přístupových komunikací, podstatné zhoršení životního prostředí a pohody bydlení, dopad na rozvoj okolí předmětné lokality. V petici je dále uvedeno, že stavby obdobného charakteru znamenají velké riziko pro zdraví obyvatel a významně zatěžují životní prostředí a proto by měly být umístěnýma odlehlých lokalitách a ne v obydlených oblastech. 
Součástí petice je 15 listů podpisových archů s 375 podpisy.

Závěr:
Záměr „Mobilní obalovna živičných směsí Moravská Třebová“ naplňuje dikci bodu 6.5 Obalovny živičných směsí, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona dospěl příslušný orgán k závěru, že záměr „Mobilní obalovna živičných směsí Moravská Třebová“ bude posuzován podle zákona.

Pokud oznamovatel bude pokračovat v přípravě záměru, předloží příslušnému úřadu (Krajský úřad Pardubického kraje) dokumentaci ve smyslu ust. § 8 odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Náležitosti dokumentace a výčet jejích povinných příloh stanoví příloha č. 4 cit. zákona. Oznamovatel předloží dokumentaci příslušnému úřadu nejméně v 8 vyhotoveních a 1 v elektronické podobě.
V dokumentaci budou zohledněny požadavky na doplnění, připomínky a podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních orgánů, které jsou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení. Dokumentaci je nutné zpracovat s důrazem na:
- dostatečně specifikovat popis technického a technologického řešení záměru, dobu provozu záměru v předmětné lokalitě a ujasnit délku sezónního využití záměru,
- při zpracování dokumentace se zaměřit zejména na problematiku ovzduší, pachových látek a  vlivy na zdraví obyvatel v okolí navrženého záměru,
- charakteristiku stavu složek životního prostředí doplnit o evidenci případných domovních studní v blízké občanské zástavbě, provést hydrogeologický průzkum podzemních vod směrem k občanské zástavbě a k ochrannému pásmu vodárenského zdroje Kunčiny a závěry tohoto průzkumu zohlednit v dokumentaci.
- v dokumentaci podrobněji zpracovat protihavarijní opatření s ohledem na únik ropných látek mimo zpevněnou plochu obalovny  a vyhodnotit vlivy na životní prostředí při havarijních situacích,
- upřesnit, kam bude zaústěna stávající dešťová kanalizace z areálu cestmistrovství resp. kam budou zaústěny dešťové vody z plochy mobilní obalovny a zda bude zajištěno předčištění těchto vod,

- dopracovat dokumentaci, hlukovou a rozptylovou studii o připomínky uvedené ve vyjádření krajské hygienické stanice k předmětnému záměru. (Výše uvedené vyjádření je součástí příloh tohoto závěru zjišťovacího řízení),

- v části dokumentace týkající se posuzování vlivů na veřejné zdraví zohlednit připomínky z vyjádření krajské hygienické stanice a toto posuzování vlivů na veřejné zdraví musí být zpracováno osobou, která je držitelem osvědčení odborné způsobilosti pro oblast posuzování vlivů na veřejné zdraví,
- v dokumentaci zohlednit připomínky ČIŽP z hlediska nesrovnalostí v počtu pojezdů nákladních automobilů, spotřeby LTO v bubnové sušírně a tato hlediska zohlednit v rozptylové a hlukové studii,
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. (4) a (5) zákona. 


 Ing. Josef Hejduk

vedoucí odboru

Přílohy:
1. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje, OŽPZ, ze dne 18. 12. 2009, č. j. KrÚ 32/2010/OŽPZ/CH
2. Vyjádření Městského úřadu Moravská Třebová, odboru životního prostředí, ze dne 18. 12. 2009, zn.: MUMT 33663/2009/OZP1-208
3. Vyjádření Města Moravská Třebová ze dne 21. 12. 2009, zn.: MUMT 35026/2009/OIRR
4. Vyjádření České inspekce životního prostředí, oblastního inspektorátu Hradec Králové ze dne 28. 12. 2009, č. j. ČIŽP/45/IPP/0921599.001/09/KDR
5. Vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy  ze dne 18. 12. 2009, zn.: 4061/09/HOK-Sy/213
6. Vyjádření Stavebního družstva Moravská Třebová, Lanškrounská 72, 571 01 Moravská Třebová, ze dne 21. 12. 2009
7. Petice občanů města Moravská Třebová ze dne 19. 1. 2010 (mimo 15 podpisových archů, které jsou k dispozici na Krajském úřadě Pardubického kraje, odboru životního prostředí a zemědělství)
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2.  Město Moravská Třebová 
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Dotčené správní úřady:
4.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy

5.  Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové 

6.  Městský úřad Moravská Třebová

7.  Krajský úřad Pardubického kraje

Na vědomí:
8.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí, Vršovická 65,  Praha 10 – Vršovice 

9.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové 
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