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KRAJSKÝ ÚŘAD
Pardubického kraje
odbor životního prostředí a zemědělství
Spisová značka:
SpKrÚ 8360/2010/OŽPZ
Číslo jednací:
KrÚ 17484/2010/OŽPZ/MV
Vyřizuje:
Ing. Macháňová
Telefon:
466 026 344

E-mail:
vera.machanova@pardubickykraj.cz 

Fax:
466 026 392

Datum:
15. 3. 2010 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:

Název: „Chornice – zahloubení lomu a jeho rozšíření“

Kapacita záměru:

Jedná se o zahloubení dobývacího prostoru Jaroměřice a Chornice o 30 m, z dosavadní kóty těžby 403 m.n.m. na kótu těžební jámy 373 m.n.m., a rozšíření v dobývacím prostoru Jaroměřice směrem k jihu a jihovýchodu o 44 473 m2. Rozšíření nedosáhne hranice vymezeného dobývacího prostoru. Plocha nového těžebního záměru celého území činí 219 098 m2. Kapacita těžby stavebního kamene bude 350 000 t/rok. 
Charakter záměru:

Nově vypracovaným přehodnocením zásob výhradního ložiska stavebního kamene Jaroměřice-Chornice-Šubířov byl zjištěn větší rozsah ložiska. Stanovené ložiskové zásoby se nacházejí uvnitř již vymezeného dobývacího prostoru Chornice a Jaroměřice, v chráněném ložiskovém území Jaroměřice I. Záměrem oznamovatele je hornická činnost spočívající v pokračování ve vymezených dobývacích prostorech. Dobývání suroviny bude prováděno pomocí trhacích prací ve stěnovém lomu v 7 etážích a skrývkovém řezu. Základní etapy technického a technologického řešení záměru představují skrývkové, vrtací a trhací práce, odtěžení rubaniny, úpravu suroviny (primární a sekundární drcení, třídění a expedice), odvodňování lomu a navržení způsobu jeho rekultivace.
Umístění 
	Kraj
	Obec 
	Katastrální území

	Pardubický
	Jaroměřice
	Jaroměřice

	Olomoucký
	Šubířov 
	Šubířov


Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

2010-2030
Oznamovatel:
EUROVIA CS Národní 10, 113 19 Praha 1

IČ: 452 74 924
Souhrnné vypořádání připomínek:
Krajský úřad Pardubického kraje, jako správní úřad příslušný podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Krajský úřad“ a „zákon“), obdržel v rámci zjišťovacího řízení předmětného záměru, které bylo vedeno podle §§ 6 a 7 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, 14 vyjádření a stanovisek dotčených správních úřadů a občanů dotčených obcí:
KHS Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, ÚP Svitavy, ve vyjádření doručeném dne 15. 2. 2010, č.j. 419/10/HOK-Sy/2.5 nemá k části uvedeného záměru nacházející se na území Pardubického kraje připomínky a netrvá na posouzení dle zákona. Upozorňuje však na věcné a metodické nedostatky zpracovaného hodnocení vlivů na veřejné zdraví, které specifikuje v odůvodnění svého vyjádření. 
Pan Josef Beránek, Chobyně 96, 798 52 Konice, ve vyjádření doručeném dne 22. 2. 2010 je zásadně proti rozšíření kamenolomu pod částí obce Šubířov zvané Chobyně. Důvodem je vysoká prašnost, otřesy, praskání zdí vlivem otřesů, velký hluk, ztráta vodních zdrojů a rapidní snížení ceny rodinného domu a pozemků po rozšíření těžby. 
Občané obce Šubířov ve vyjádření, které bylo dne 22. 2. 2010 osobně podáno prostřednictvím p. Josefa Beránka, a Přípravný výbor občanského sdružení „Chobyně“ (registrace tohoto OS zatím nepotvrzena) ve vyjádření doručeném dne 25. 2. 2010 prostřednictvím p. Václava Krejčíře, Chobyně 23, 798 52 Konice, sdělují, že zahloubením lomu dojde v souvislosti s nutností čerpat podzemní vody ke snížení hladiny podzemní vody o 45 m oproti dnešnímu stavu. Při rozšíření těžebního prostoru se ve výsledku přiblíží celá jižní a jihovýchodní hrana kamenolomu na cca 50 m od hranice intravilánu obce, současně tím dojde k odstranění tzv. „bariéry“, která při současném provozu kamenolomu snižuje hladinu hluku, seismické projevy a prašnost provozu na přijatelnou úroveň odpovídající podmínkám pro obytnou zástavbu. 
Po seznámení se s předmětným oznámením záměru konstatují: Oznámení neobsahuje dostatečné informace o vlivu zahloubení a rozšíření těžební plochy na celkové hydrogeologické poměry okolí lokality, na podzemní vody a na vodní zdroje v bezprostřední blízkosti ložiska (v osadě Chobyně). Na žádném z 2 vrtů které byly dovrtány na úroveň plánovaného zahloubení lomu nebyly provedeny dlouhodobější čerpací zkoušky, na jejichž základě by bylo možné vyhodnotit vliv dlouhodobého snížení hladiny podzemní vody o 45 m. Nebyly získány dostatečné údaje o ovlivnění zdrojů podzemních vod při dlouhodobém snížení hladiny podzemní vody v prostoru lomu, vliv tohoto snížení na hydrogeologické poměry, vodní zdroje a okolní ekosystémy. Oznámení popisuje a hodnotí dopady těžebních prací prováděných za současného stavu otvírky lomu a dnešní vzdálenosti těžebního prostoru od obce, neřeší však důsledky a dopady změny těžební činnosti na život obyvatel osady Chobyně (hluk, prach, otřesy z trhacích prací) při přiblížení těžebního prostoru na 50 m od hranice intravilánu obce. Oznámení rovněž neřeší důsledky odtěžení podstatné části přirozeného reliéfu terénu na jižním a jihovýchodním okraji těžební jámy, jehož existence, význam a ochranná funkce je konstatována ve všech částech vztahujících se k hodnocení vlivu těžební činnosti na osadu Chobyně. Závěry oznámení hodnotící šíření prachu, hluku a vibrací tuto skutečnost také zcela opomíjejí. Nejsou uvedeny konkrétní postupy ke snížení hluku vzhledem k obytné zástavbě po přiblížení se těžebních prací směrem k osadě Chobyně. Občané požadují doplnit dokumentaci o návrh opatření ke snížení hluku z provozu kamenolomu (včetně dokladů o jejich účinnosti) v návaznosti na platné limity plynoucí z platných právních předpisů. I přes zamýšlené přiblížení se těžebního prostoru k osadě Chobyně na vzdálenost menší než 50 m, není řešeno omezení velikosti dílčích ani celkových náloží, ani není upravena nejmenší přípustná vzdálenost, na kterou se mohou trhací práce přiblížit k chráněným stavebním objektům. Vliv vibrace odstřelů je v dokumentaci hodnocen na základě měření, kdy vzdálenost místa odstřelu a sledovaných budov byla 585-686 m – v oznámení je však zcela opomíjena skutečnost, že vzdálenost místa odstřelu se přiblíží k nejbližším chráněným objektům na vzdálenost menší než 100 m. V této souvislosti občané požadují doplnit znalecké posouzení mezní hodnoty náloží pro clonové odstřely v kamenolomu a s ohledem na vzdálenosti chráněných objektů posoudit možnosti provádění sekundárního rozpojovaní hornin v tomto kamenolomu. Z oznámení nejsou zřejmé ani parametry zmiňovaného ochranného valu (prostor jeho vytyčení, rozměry, opatření na jeho zabezpečení, stabilizaci, konzervaci, ozelenění a uvedení do souladu s krajinným rázem) a jeho předpokládaný efekt na snížení vlivu činnosti na okolí. Není řešena problematika odvádění srážkových vod, které by se při nevhodném řešení ochranného valu mohly shromažďovat v prostoru nad ochranným valem (viz situace nad stávajícím ochranným valem). Projektované rozšíření jde jednoznačně nad rámec činností, které byly předmětem hodnocení vlivů na životní prostředí ukončené kladným stanoviskem MŽP č.j. 400/3640/870/1/1350/97,98/13-Gr, ze dne 31. 8. 1998.
Závěrem občané sdělují, že nelze akceptovat závěry uvedené v kapitole D.I.8 oznámení (prezentované údaje o vlivech záměru jsou zcela v rozporu se skutečnými důsledky jeho realizace na okolní prostředí). Záměr považují za významný zásah do životního prostředí obce a považují jeho další posouzení dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Na základě dostupných informací upozorňují, že nikde v ČR nebyla prováděna těžba stavebního kamene (v puklinově propustném kolektoru) při nutnosti dlouhodobého čerpání podzemních vod a při takovém snížení hladiny podzemní vody. S realizací tedy nejsou žádné praktické zkušenosti. Předložené výsledky hydrogeologických prací neposkytují dostatek podkladů pro povolení takového záměru.
Ministerstvo životního prostředí ČR, OVSS VIII, ve stanovisku doručeném dne 24. 2. 2010 č.j. 17095/ENV/10, 472/570/10 informuje o dřívějším přerušeném projednávání záměru v rámci změny Plánu otvírky, přípravy a dobývání výhradního ložiska, ke kterému se negativně vyjádřila obec Šubířov, MěÚ Konice, KrÚ Olomouckého kraje a MŽP. 
MŽP, OVSS VIII k uvedenému záměru dále sděluje: V podkladech pro vyjádření (oznámení záměru) nejsou dostatečně řešeny otázky týkající se důsledků a dopadů zahloubení dna lomu Chornice na hydrogeologické poměry širšího okolí lokality, zejména v souvislosti s významným snížením hladiny podzemní vody v těžebním prostoru (vliv čerpání podzemní vody na okolní ekosystémy a krajinu; vliv na vodní zdroje vázané na stejný systém puklinově propustných kolektorů). Základní parametry pro hodnocení vlivu čerpání podzemních vod z prostoru lomu (údaje o množství podzemních vod, které bude nutné odčerpávat a tvar a rozsah deprese hladiny podzemních vod při jejím snižování) nejsou nikde uváděny – ani nebyly zjištěny. Spolehlivé ověření hydrogeologických poměrů území a hydraulických parametrů komplikovaného systému puklinově propustných  kolektorů není možné bez provedení a vyhodnocení dlouhodobých čerpacích zkoušek a podrobného monitoringu podzemních vod. 
Dále nejsou dostatečně řešeny vlivy vibrací, otřesů a dalších projevů trhacích a těžebních prací po jejich přiblížení se na vzdálenost cca 50 m k hranici intravilánu obce, tj. zhruba 100 m k nejbližším stavebním objektům. V oznámení se přikládá důraz na ochranné vlastnosti zemního valu a skalního masivu po obvodu jižní části těžebního prostoru, do jehož prostoru je rozšíření těžebního prostoru projektováno, tudíž dojde k jeho odtěžení. Důsledky a dopady odstranění této přirozené ochrany osady Chobyně nejsou v oznámení vůbec řešeny. 
MŽP, OVSS VIII, považuje za nutné posoudit celý záměr v plném rozsahu a požaduje bezpodmínečné zpracování podrobného hydrogeologického průzkumu poskytujícího podklady pro posouzení důsledků realizace záměru  a navrhujícího způsob ochrany a účinný monitoring využívaných vodních zdrojů dotovaných ze „spodní hlubinné zvodně“.
Městský úřad Konice, odbor životního prostředí, ve svém vyjádření č. j. KON 2406/2010 doručeném dne 23. 2. 2010, požaduje, s ohledem na vodní zdroje nacházející se v blízkosti lomu, za nutné posoudit záměr dle zákona. Dokumentace vlivů záměru na životní prostředí by měla klást zvýšený důraz na režim podzemních a povrchových vod. MěÚ Konice dále informuje, že vodní zdroj pro místní část Chobyni má vyhlášené ochranné pásmo vodního zdroje.
Obec a Obecní úřad Šubířov (dále jen OÚ) ve svém stanovisku projednaném zastupitelstvem obce, doručeném dne 1. 3. 2010, cituje stanoviska a sdělení správních úřadů vyjadřujících se z hlediska vlivů záměru na tzv. oblasti Natura 2000 a z hlediska souladu s územními plány dotčených obcí, která jsou povinnou přílohou oznámení vypracovaného dle zákona. OÚ sděluje, že vzhledem ke zkušenostem s provozem kamenolomu nemá důvod zpochybňovat naměřené akustické, seismické a imisní hodnoty, které mají garantovat neporušení kvality života obyvatel obce. S ohledem na zahloubení těžebního profilu se však obává narušení hydrologických poměrů a případného poškození vodních zdrojů a pramenišť. OÚ podmiňuje své kladné stanovisko k záměru trvalým monitoringem hladiny spodních vod a hydrologických poměrů. V případě jejich narušení a ohrožení požaduje po investorovi, aby neprodleně realizoval účinná sanační a provozní opatření a o vniklé situaci ho uvědomil. OÚ informuje o významu provozovatelem kamenolomu nabízených pracovních míst a dává na vědomí několik individuálních negativních postojů místních obyvatel. V závěru svého sdělení považuje za vhodné, aby investor (provozovatel kamenolomu) projednal a seznámil se záměrem a jeho aspekty obyvatele obce na veřejném jednání, které je ochoten iniciovat. Přílohou stanoviska OÚ je vyjádření p. Josefa Beránka (znění viz výše) a anonymní vyjádření doručené prostřednictvím p. Václava Krejčíře (znění viz výše - vyjádření občanů obce Šubířov). 

Krajský úřad Pardubického kraje, OŽPZ, ve vyjádření č.j. KrÚ 14416/2010/OŽPZ/MV ze dne 1. 3. 2010:
Vodoprávní úřad nemá připomínky a odkazuje na příslušný vodoprávní úřad k věci tj. MěÚ Moravská Třebová. Orgán odpadového hospodářství a prevence závažných havárií nemá připomínek. Orgán ochrany přírody nemá zásadních připomínek, pouze upozorňuje vzhledem k zjištěnému výskytu zvláště chráněných druhů živočichů vyžádat si u příslušného orgánu ochrany přírody (KrÚ Pardubického kraje a zejména KrÚ Olomouckého kraje) výjimky ze zákl. ochranných podmínek zvl. chráněných druhů. Dále upozorňuje, že na povolení této výjimky není právní nárok. O povolení či nepovolení se rozhoduje v samostatném spr. řízení.
ČIŽP, OI Hradec Králové, ve stanovisku doručeném dne 1. 3. 2010, č. j. ČIŽP/45/IPP/1002194.001/10/KDR:

Oddělení integrace sděluje, že se na uvedený záměr nevztahuje povinnost mít integrované povolení dle zákona č. 76/2002 Sb.
Oddělení ochrany ovzduší upozorňuje na povinnosti spojené s provozem středního zdroje znečišťování ovzduší dle NV 615/2006 Sb., přílohy č. 1, části III, odst. 3.6 – snižovat či vyloučit vnášení TZL v maximální míře, která je prakticky dosažitelná, tj. na všech místech a operacích kde dochází k emisím TZL do ovzduší a s ohledem na technické možnosti používat dle povahy procesu vodní clony, skrápění, odprašovací nebo mlžící zařízení. Za předpokladu takto prováděné minimalizace prašnosti nemá připomínky.
Oddělení ochrany vod (dále jen OOV) považuje závěr zpracovatele oznámení, že záměr není v kolizi s vodohospodářskými zájmy, a že jiné přírodní zdroje včetně vod nebudou dotčeny, za předčasný. Dle názoru OOV může skutečný vliv případně vyplynout z uvažovaného monitoringu v průběhu vlastní těžby. OOV doporučuje, aby byl v nastalém řízení stanoven monitoring podzemních a povrchových vod na sledování případného vlivu těžby na vody a podmínky dalšího postupu, pokud by těžba negativně ovlivňovala podzemní a povrchové vody. OOV se ztotožňuje s vyhodnocením vlivu záměru na povrchové vody a průtoky v dotčených vodních tocích a s uvažovaným opatřením v případě projevu vlivu zahloubení na snížení průtoku ve vodním toku Nectava. Podmínky stanoviska OOV a opatření uvedená v oznámení kapitole D.IV musí být respektovány v následujících stupních PD a zahrnuty jako podmínky v návazných správních řízeních. Při dodržení závazných právních předpisů v oblasti ochrany vod nemá OOV dalších připomínek a považuje realizaci záměru za možnou. 
Oddělení odpadového hospodářství informuje o údajích, které bude nutné upřesnit v dalších stupních projektové dokumentace. Při dodržení podmínek uvedených v kapitole B.III.3 a respektování opatření uvedených v kapitole D.IV nemá k předloženému záměru  zásadních připomínek.
Oddělení ochrany přírody (dále jen OOP) požaduje provedení celoročního hydrobiologického průzkumu na bezejmenném levostranném přítoku č. 1 a na říčce Nectavě s periodicitou dílčích průzkumů minimálně 1x měsíčně. OOP požaduje posoudit zejména vliv chemických a fyzikálních faktorů vod odčerpávaných z lomu na ovlivnění výše zmíněných vodotečí, jejich nivy (tj. prvků ÚSES) a fauny a flóry. OOP současně požaduje zpracovat uvedený hydrobiologický průzkum s přihlédnutím k předpokládanému nárůstu množství vod odčerpávaných z lomu. OOP dále požaduje vypracování takových opatření, která by eliminovala rizika spojené s případným průsakem povrchových vod z uvedených vodotečí do prostoru lomu. Doplnění požadovaných údajů požaduje v průběhu procesu posuzování záměru dle zákona.
Oddělení ochrany lesa (dále jen OOL) podporuje v následné rekultivaci lomu alespoň část plochy zalesnit a část ponechat přirozené sukcesi. OOL upozorňuje, vzhledem k zásahu záměru do ochranného pásma lesa, na povinnost získat souhlas příslušného orgánu státní správy lesů (Městského úřadu Moravská Třebová).
V závěru svého vyjádření ČIŽP sděluje, že vzhledem k připomínkám OOP požaduje záměr posuzovat dle zákona.

Obecní úřad Kladky ve vyjádření doručeném dne 2. 3. 2010 sděluje, že při plánovaném zahloubení a rozšíření lomu může dojít ke změnám ve vodním režimu, a tím i ke změnám krajiny a narušení životního prostředí. Vzhledem k uvedenému a z důvodu blízkosti přírodního parku Kladecko požaduje posouzení záměru dle zákona.
ČIŽP, OI Olomouc, ve vyjádření č.j. ČIŽP/48/IPP/1003162.001/10/OLH doručeném dne 2. 3. 2010, upozorňuje na formální chybu při zařazení některých odpadů dle vyhlášky č. 381/2001 Sb. a na povinnost získat souhlas příslušného orgánu státní správy lesů vzhledem k zásahu záměru do ochranného pásma lesa v k.ú. Šubířov.
KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, ÚP Prostějov, ve vyjádření doručeném dne 2. 3. 2010, č.j. M2PV234S/2010 sděluje, že akustickou studií nebyla objektivně vyhodnocena stávající ani nově vznikající hluková zátěž v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb v osadě Chobyně (obec Šubířov) a dotčené lokalitě obce Kladky, a proto požaduje další posuzování záměru dle zákona. KHS v této souvislosti upozorňuje na konkrétní chyby, rozporuplné informace a opomenutí v předložené hlukové studii (viz příloha tohoto závěru zjišťovacího řízení). Dokumentací není spolehlivě prokázán soulad s legislativou na úseku ochrany veřejného zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Nebyly předloženy dostatečné podklady k hodnocení zdravotních rizik z provozu záměru na veřejné zdraví. KHS požaduje objektivizaci stávající hlukové zátěže.
Krajský úřad Olomouckého kraje, OŽPZ, ve vyjádření doručeném dne 10. 3. 2010, č.j. KUOK23125/2010:
Oddělení lesnictví nemá připomínek.

Oddělení vodního hospodářství 
– Vodoprávní úřad (dále jen VÚ) předpokládá při realizaci záměru významné ovlivnění hydrogeologických a hydrologických poměrů v zájmovém území a sděluje, že oznámení sice podrobně vyhodnocuje současný stav, ale již neobsahuje hydrogeologické posouzení připravovaného záměru. VÚ konstatuje, že oznámení není z vodohospodářského hlediska zpracováno v dostatečném rozsahu, nehodnotí vliv záměru na hydrologické a hydrogeologické poměry v okolí ložiska, a proto požaduje jeho další posuzování dle zákona o posuzování vlivu na životní prostředí. Dokumentace bude obsahovat podrobné hydrologické a hydrogeologické posouzení vlivu záměru na předmětnou lokalitu. Pro další etapu posuzování vlivu záměru dále požaduje zpracování hydrogeologického posudku. Zejména požaduje vyhodnotit riziko ovlivnění vydatnosti vodních zdrojů v okolních sídelních útvarech a ovlivnění stavu povrchových vod vodního toku Nectava a jejího levostranného přítoku. Součástí posudku bude návrh monitoringu stavu podzemních a povrchových vod v okolí ložiska a návrh opatření řešící stav, kdy vlivem těžby dojde k ohrožení vydatnosti jímacích objektů v okolních sídelních útvarech. Dále VÚ upozorňuje na povinnosti spjaté s případnou změnou podmínek pro vypouštění důlních vod do vod povrchových.
– Orgán státní správy rybářství nemá připomínky.

Oddělení ochrany životního prostředí 
– Orgán ochrany ovzduší (OOV) podává informaci o kategorizaci kamenolomu jako stacionárního středního zdroje znečišťování ovzduší dle právní úpravy v oblasti ochrany ovzduší. Vzhledem k tomu, že se jedná o stávající zdroj znečišťování ovzduší, jehož provoz byl zřejmě povolen, resp. projednán dle již neplatných právních předpisů (OOV není známo) upozorňuje na povinnost předložit místně příslušnému orgánu ochrany ovzduší žádost o vydání povolení dle ust. § 17 odst. 2 písm. i) zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, a žádost o schválení „provozního řádu“ ve smyslu ustanovení § 17 odst. 2 písm. g) cit. zákona o ochraně ovzduší. OOV informuje o skutečnosti, že místně příslušným orgánem ochrany ovzduší k vydání uvedených povolení je vzhledem k umístění technologické linky pro úpravu surovin Krajský úřad Pardubického kraje. Dále informuje o nutnosti respektovat stanoviska místně příslušných orgánů obcí. V závěru svého vyjádření konstatuje, že se oznámení v rámci zjišťovacího řízení zabývá problematikou ovzduší ve vyhovujícím rozsahu a k realizaci záměru nemá dalších připomínek.
– Orgán odpadového hospodářství nemá připomínky.
Oddělení ochrany přírody

– Orgán ochrany zemědělského půdního fondu a orgán ochrany přírody nemá připomínky.

– Orgán „Natura 2000“ sděluje, že uvedený záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.
Městský úřad Moravská Třebová, odbor životního prostředí, ve vyjádření zn.: MUMT 4499/2010 doručeném dne 10. 3. 2010: 
Orgán ochrany ZPF nesouhlasí s názorem, že záměr je celý situován v dobývacím prostoru, ve kterém jsou parcely s využitím pro těžbu vedeny jako ostatní, své sdělení dále vysvětluje. Orgán dále upozorňuje na platnost původních rozhodnutí správních orgánu souvisejících s pravděpodobným dočasným odnětím ze ZPF a na potřebu přehodnocení a přepracování původního návrhu na řešení rekultivace pozemků.
Orgán ochrany ovzduší informuje o povinnostech týkajících se středního zdroje znečišťování ovzduší a o kompetentním správnímu orgánu z hlediska ochrany ovzduší v této věci.
Z hlediska vodního hospodářství, ochrany přírody a krajiny, odpadového a lesního hospodářství nemá zásadních připomínek.
Závěr:
Záměr „Chornice – zahloubení lomu a jeho rozšíření“ naplňuje dikci bodu 2.5 Těžba nerostných surovin 10 000 až 1 000 000 tun/rok; těžba rašeliny na ploše do 150 ha, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona, s ohledem na obdržená vyjádření a po posouzení záměru podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, dospěl příslušný orgán k závěru, že předložené oznámení zpracované podle přílohy č. 4 zákona nelze považovat za dokumentaci a záměr „Chornice – zahloubení lomu a jeho rozšíření“ bude dle cit. zákona posuzován.
Pokud bude oznamovatel pokračovat v přípravě záměru v rozsahu oznámení, předloží příslušnému úřadu (Krajský úřad Pardubického kraje) ve smyslu ust. § 7 odst. 4 zákona dopracování oznámení dle níže uvedených požadavků, tak aby mohlo nahradit dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí (zpracovanou dle přílohy č. 4 zákona držitelem autorizace dle ustanovení odst. 1 § 19 cit. zákona). S ohledem na počet dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků bude požadované předloženo nejméně v 18 vyhotoveních a 1 v elektronické podobě.
V dokumentaci budou zohledněny relevantní požadavky na doplnění, připomínky a podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních orgánů a veřejnosti, které jsou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení.
Zejména bude kladen důraz na dopracování následujících oblastí:

Ochrana veřejného zdraví
· Dopracování hlukové studie a dokumentace, tak aby bylo možné objektivně vyhodnotit stávající a především nově vznikající hlukovou zátěž v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb v osadě Chobyně, zejména se zohledněním připomínek Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, ÚP Prostějov (viz příloha tohoto závěru zjišťovacího řízení).

· Aktualizace části dokumentace týkající se posuzování vlivů na veřejné zdraví a jejich hodnocení, které budou zpracované držitelem osvědčení o autorizaci podle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, s ohledem na aktuální vyhodnocení hlukové zátěže a připomínky Krajských hygienických stanic  týkající se věcných a metodických nedostatků blíže upřesněných v odůvodnění jejich vyjádření (viz přílohy tohoto závěru zjišťovacího řízení).

Ochrana podzemních a povrchových vod
· Hydrologické a hydrogeologické posouzení vlivů záměru poskytující nezbytné podklady pro zhodnocení důsledků realizace další etapy hornické činnosti na hydrogeologické poměry lokality s navržením způsobů ochrany a opatření v případě prokázání negativního vlivu zahloubení těžební jámy na povrchové a podzemní vody (viz  připomínky Krajského úřadu Olomouckého kraje, ČIŽP OI Hradec Králové, MŽP OVSS VIII, Městského úřadu Kojice a občanů obce Šubířov).
Ochrana živočichů, rostlin a ekosystémů

· Provedení celoročního hydrobiologického průzkumu na bezejmenném levostranném přítoku č. 1 a na říčce Nectavě dle požadavků ČIŽP, OI Hradec Králové (viz příloha tohoto závěru zjišťovacího řízení)
Ochrana hmotného majetku
· Vyhodnocení vlivů vibrací, otřesů a dalších projevů trhacích prací po jejich přiblížení k nejbližším stavebním objektům. S ohledem na výsledky vyhodnocení navrhnout účinný  způsob ochrany před těmito vlivy.
Krajský úřad doporučuje projednat způsob vypořádání připomínek s veřejností a s dotčenými správními orgány, které tyto připomínky uplatnily.
Krajský úřad pro úplnost informuje o ustanovení § 5 zákona, ze kterého plyne, že při posuzování vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví se vychází ze stavu dotčeného území v době oznámení záměru, avšak předpokládané vlivy záměru na životní prostředí se následně hodnotí se zřetelem na jeho přípravu, realizaci, ukončení a na rekultivaci území. Posuzování záměru zahrnuje i návrh opatření k předcházení, vyloučení, snížení, zmírnění nebo minimalizaci nepříznivých vlivů na životní prostředí, popř. ke zvýšení příznivých vlivů na životní prostředí provedením záměru, a to včetně vyhodnocení předpokládaných účinků navrhovaných opatření. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. (4) a (5) zákona. 


 Ing. Josef Hejduk

vedoucí odboru

Přílohy:
1. Vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, ÚP Svitavy, ze dne 15. 2. 2010, č.j. 419/10/HOK-Sy/2.5 
2. Vyjádření p. Josefa Beránka a občanů obce Šubířov ze dne 22. 2. 2010 

3. Vyjádření p. Václava Krejčíře podaném za přípravný výbor OS Chobyně ze dne 24. 2. 2010

4. Stanovisko MŽP ČR, OVSS VIII, č.j. 17095/ENV/10, 472/570/10 ze dne 22. 2. 2010
5. Vyjádření Městského úřadu Konice, OŽP, č. j. KON 2406/2010 ze dne 23. 2. 2010
6. Stanovisko obce Šubířov doručeno dne 1. 3. 2010
7. Vyjádření KrÚ Pardubického kraje, OŽPZ, č.j. KrÚ 14416/2010/OŽPZ/MV ze dne 1. 3. 2010
8. Stanovisko ČIŽP, OI Hradec Králové, ze dne 26. 2. 2010 č. j. ČIŽP/45/IPP/1002194.001/10/KDR:
9. Vyjádření Obecního úřadu Kladky ze dne 24. 2. 2010
10. Vyjádření ČIŽP, OI Olomouc, č.j. ČIŽP/48/IPP/1003162.001/10/OLH ze dne 2. 3. 2010
11. Vyjádření KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, ÚP Prostějov, č.j. M2PV234S/2010 ze dne 1. 3. 2010
12. Vyjádření KrÚ Olomouckého kraje, OŽPZ, ze dne 4. 3. 2010, č.j. KUOK23125/2010
13. Vyjádření Městského úřadu Moravská Třebová, OŽP, zn. MUMT 4499/2010, ze dne 10. 3. 2010
Vyvěšeno dne:
Sejmuto dne:

Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:

Obdrží:
Oznamovatel 
1.  EUROVIA CS, a.s., oblast Čechy východ, závod Pardubice, Brožíkova 564, 530 09 Pardubice
V zastoupení: Vodní zdroje Chrudim, spol. s r.o., U Vodárny 137, 537 01 Chrudim II

Dotčené územní samosprávné celky 
2.  Obec Šubířov 

3.  Obec Kladky 

4.  Obec Jaroměřice 

5.  Olomoucký kraj 

6.  Pardubický kraj 
Dotčené správní úřady 
7.  Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje - územní pracoviště Prostějov,  
8.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje - územní pracoviště Svitavy

9.  ČIŽP OI Olomouc
10.  ČIŽP OI Hradec Králové

11.  Obvodní báňský úřad Trutnov

12.  Obvodní báňský úřad Ostrava

13.  Obecní úřad Šubířov

14.  Obecní úřad Kladky

15.  Obecní úřad Jaroměřice

16.  Městský úřad Konice

17.  Městský úřad Jevíčko

18.  Městský úřad Moravská Třebová

19.  Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

20.  Krajský úřad Pardubického kraje - zde
Na vědomí:
21.  Ministerstvo životního prostředí, OPVŽP, Vršovická 65,  Praha 10 – Vršovice 

22.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové 
23.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VIII, Olomouc 
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Dle rozdělovníku
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