Krajský úřad Pardubického kraje

odbor životního prostředí a zemědělství
Sp. značka:
23998/2009/OŽPZ

Číslo jednací:
23998-7/2009/OŽPZ/KU
Vyřizuje:
Ing. Kučera

Telefon:
466 026 359

E-mail:
j.kucera@pardubickykraj.cz
Fax:
466 026 392

Datum: 9. 6. 2009 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:   

Název:
„Podniková ČS PHM Skoranov“

Kapacita záměru: Nadzemní dvouplášťová nádrž NDN 6000 (motorová nafta) o objemu 6 m3 - 3,0 m x 1,5 m, výdejní stojan PIUSI MC 50, podzemní dvouplášťová nádrž na úkapy PDN 6000 - 3,0 m x 1,5 m, zastřešení - 6,0 m x 6,0 m na dvou sloupech, manipulační plocha - 4,2 m x 3,1 m, zemní kabelová přípojka NN - dl. 15,9 m, podzemní dešťová kanalizace PVC DN 100 - dl. 2,0 m, zpevněná plocha s živičným povrchem - 12,8 m2, zastavěná plocha - 42,36 m2.
Charakter záměru: Novostavba podnikové typové čerpací stanice pohonných hmot (ČS PHM) na motorovou naftu. Čerpací stanice bude umístěna z části na stávající zpevněné asfaltové ploše a z části na odstavné ploše zpevněné kamenivem. Skladování PHM bude v nadzemní dvouplášťové nádrži. Výdej a stáčení bude probíhat na zastřešené manipulační ploše s odtokem případných úkapů do podzemní bezodtokové dvouplášťové nádrže. Výdej PHM bude zajištěn bezobslužným výdejním stojanem.
Umístění:
kraj: Pardubický kraj


město: Třemošnice,  k. ú.: Skoranov
Termín realizace: zahájení stavebních prací cca 09/2009
Oznamovatel: společnosti ecorec Česko s.r.o., Skoranov 64, 538 43 Třemošnice,             IČ: 49814125
Souhrnné vypořádání připomínek:

Příslušný úřad obdržel v rámci zjišťovacího řízení k záměru „Podniková ČS PHM Skoranov“ vedeného podle §§ 6 a 7 zákona č. 100/2001 Sb.,  o posuzování vlivů na životní  prostředí,  ve znění pozdějších předpisů, 4 vyjádření/stanoviska od dotčených správních úřadů.
ČIŽP OI Hradec Králové – stanovisko pod č. j.: ČIŽP/45/IPP/0909056.001/09/KDR ze dne 27. 5. 2009 - oddělení ochrany ovzduší, oddělení ochrany vod  a oddělení odpadového hospodářství upozorňují na platné právní předpisy a na povinnosti z nich vyplývající. Oddělení ochrany lesa upozorňuje s ohledem na zásah záměru do ochranného pásma lesa je pro realizaci záměru nutný souhlas příslušného orgánu státní správy lesů (viz příloha - stanovisko ČIŽP).
Krajský úřad Pardubického kraje, OŽPZ - vyjádření pod č. j.: 23998-4/2009/OŽPZ/KU ze dne 29. 5. 2009 – orgán odpadového hospodářství a orgán ochrany ovzduší upozorňují na platné právní předpisy a na povinnosti z nich vyplývající.

Městský úřad Chrudim, odbor životního prostředí – stanovisko pod č. j.: CR 020079/2009 OŽP/Ry ze dne 15. 5. 2009 – bez připomínek
Krajská hygienická stanice Pardubického kraje, územní pracoviště Chrudim - vyjádření pod č. j.: 2071/09/HOK-CR/213 ze dne 5. 6. 2009 - souhlasí bez připomínek
- Požadavky dotčených správních úřadů budou řešeny v navazujících správních řízeních.

Závěr:

Záměr stavby „Podniková ČS PHM Skoranov“ naplňuje dikci bodu 10.4 (Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100t.), kategorie II přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný orgán k závěru, že záměr „Podniková ČS PHM Skoranov“ nebude posuzován podle citovaného zákona.

V návazných správních řízeních, při přípravě dalších stupňů projektové dokumentace, resp. při provozu budou přiměřeně respektovány podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních úřadů, které jsou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení a podmínky uvedené v oznámení v kapitole D. 4 „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ (převzato, upraveno), zejména:

- veškeré manipulační plochy a prostory, kde bude nakládáno se závadnými látkami, budou řešeny jako nepropustné a bude zabráněno nežádoucímu úniku těchto látek do půdy nebo jejich smísení s dešťovými vodami.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. (4) a (5) zákona. 


Ing. Josef Hejduk

vedoucí odboru 

Přílohy:   

1. Stanovisko  Městského úřadu Chrudim, odbor životního prostředí ze 
dne 26. 5. 2009,  
č. j.: CR 020079/2009 OŽP/Ry
2. Stanovisko ČIŽP, oblastní inspektorát Hradec Králové ze dne 27. 5. 2009 pod  č. j.:
ČIŽP/45/IPP/0909056.001/09/KDR
3. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje, OŽPZ ze dne  29. 5. 2009 č. j.: 23998-
4/2009/OŽPZ/KU 
4. vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje, územní pracoviště Chrudim ze 
dne 5. 6. 2009 pod č. j: 2071/09/HOK-CR/213
Vyvěšeno dne :
Sejmuto dne :

Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:

Obdrží:

Oznamovatel:

1.
ecorec Česko s.r.o., Skoranov 64, 538 43 Třemošnice
Dotčené územní samosprávné celky :

2.  Město Třemošnice

3.  Pardubický kraj

Dotčené správní úřady :

4.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje, územní pracoviště Chrudim

5.  Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové 

6.  Městský úřad Třemošnice  

7.  Městský úřad Chrudim

8.  Krajský úřad Pardubického kraje 

Na vědomí:

9.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí, Vršovická 65,  Praha 10 – Vršovice 

10.  Ministerstvo životního prostředí, OVSS VI, Hradec Králové 
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