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KRAJSKÝ ÚŘAD
Pardubického kraje
 FORMDROPDOWN 

     

Váš dopis zn.:   
Ze dne:
  10. 6. 2009
Sp.  značka:  
  SpKrÚ 31942/2009/OŽPZ

Číslo jednací:
  KrÚ 31942-11/2009/OŽPZ/JI

Vyřizuje:
  Ing. Věra Jiříčková 

Telefon:
  466 026 355

E-mail:              vera.jirickova@pardubickykraj.cz 

Fax:                  466 026 392
Datum:
  22. 7. 2009
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých  souvisejících zákonů zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:   
	Název:                       
	„VTE Třebařov v k.ú. Třebařov“

	Kapacita záměru:
	Je uvažováno s výstavbou 4 větrných elektráren (VE) o maximální výšce včetně listu rotoru 150 m a maximálním výkonu 2,0 MW.

	Charakter záměru:  
	Předmětem záměru novostavba 4 VE typu VESTAS V90-2,0 MW, s tím, že konkrétní technologie není v době projednávání záměru vyjasněna, avšak bude splňovat typové parametry uvedené VE.  Výška tubusu je 105 m, celková hmotnost je 330 t, kotevní blok každé VE bude mít objem 15,0 x 15,0 x 3,2 m a bude umístěn pod terénem. Součástí záměru je komunikace a zpevněné montážní plochy, podzemní kabelové vedení vysokého napětí 22 kV o celkové délce 1,5 km a trafostanice do DS 110 kV.

	Umístění:
	kraj:        
	Pardubický

	
	obec:
	Třebařov

	Zahájení stavby:      
	po vydání stavebního povolení cca v roce 2009

	zahájení provozu:
	nejpozději do 6 měsíců od vydání stavebního povolení

	Oznamovatel:            
	EL – INSTA WIND s.r.o., Žižkova 427, 664 62 Hrušovany u Brna, IČ 28339231


Souhrnné vypořádání připomínek:
Krajský úřad Pardubického kraje, jako příslušný úřad podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „příslušný úřad“ a „zákon“), obdržel v zákonné lhůtě v rámci zjišťovacího řízení záměru „VTE Třebařov v k.ú. Třebařov“, které bylo vedeno podle §§ 6 a 7 zákona, 8 vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územně samosprávných celků a veřejnosti:
Krajský úřad Pardubického kraje, odbor životního prostředí a zemědělství dne 9. 7. 2009 č.j. KrÚ 31942-4/2009/OŽPZ/JI:
Orgán odpadového hospodářství a prevence závažných havárií nemá připomínky; orgán ochrany přírody požaduje předložení hodnocení vlivu záměru na aviafaunu; orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF) upozorňuje na povinnosti vyplývající ze zákona a požaduje umístění VE mimo půdu třídy ochrany II.

Městský úřad Moravská Třebová, odbor životního prostředí, zn. S MUMT 17228/2009/OZP1-208 ze dne 9. 7. 2009 požaduje posoudit záměr podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí z důrazem na posouzení vlivů na krajinný ráz, poukazuje na rekreační zázemí celé oblasti a připomíná blízkost letiště.
Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy dne 1. 7. 2009 pod zn. 2192/09/HOK-Sy/213 požaduje dokončení procesu posuzování podle zákona včetně hodnocení vlivů záměru na veřejné zdraví zpracované autorizovanou osobou.
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové (ČIŽP) dne 19. 3. 2009 č.j. ČIŽP/45/IPP/0904097.001/09/KDR:

Oddělení ochrany vod a oddělení odpadového hospodářství požadují drobná upřesnění a doplnění a odkazují na kapitolu D.IV oznámení; oddělení ochrany přírody doporučuje mimo posouzení vlivů na ptáky a létající savce zpracování map viditelnosti elektráren z okolí včetně vyznačení lokalit, ve kterých se stávají krajinnou dominantou.
Městský úřad Lanškroun, odbor životního prostředí, č.j. 0018810/2009/OŘP/PJu ze dne 9. 7. 2009:
Orgán oblasti nakládání s odpady, vodoprávní úřad a orgán ochrany ovzduší nemají připomínky; lesní hospodářství bude požaduje posouzení vlivu záměru na lesní zvěř; orgán ochrany ZPF upozorňuje na platné právní předpisy; orgán ochrany přírody a krajiny požaduje zpracovat hodnocení vlivu na krajinný ráz a průzkum avifauny.
Obec Staré Město  č.j. 322/2009 ze dne 8. 7. 2009 ve svém vyjádření nesouhlasí s výstavbou VE z důvodů poškození krajinného rázu a vlivů záměru na veřejné zdraví a upozorňuje na blízké letiště a plán rozvoje turistiky a sportu.

Letecké akrobatické centrum ČR Moravská Třebová dne 10. 7. 2009 upozorňuje na možné kolize záměru s provozem letiště, zejména s ohledem na výcvik pilotů.
Obec Třebařov č.j. 10/69/2009 ze dne 10. 7. 2009 ve svém vyjádření souhlasí se záměrem.
Závěr:
Záměr „VTE Třebařov v k.ú. Třebařov“ naplňuje dikci bodu 3.2 „Větrné elektrárny s celkovým instalovaným výkonem vyšším než 500 kWe nebo s výškou stojanu přesahující 35 metrů.“ kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo podle ust. § 7 odst. 1 s použitím ust. § 4 odst. 1 písm. c) zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Na základě průběhu zjišťovacího řízení vedeného podle §§ 6 a 7 zákona, s ohledem na obdržená vyjádření a po posouzení záměru podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr „VTE Třebařov v k.ú. Třebařov“ bude posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Pokud oznamovatel bude pokračovat v přípravě záměru v rozsahu oznámení, předloží příslušnému úřadu ve smyslu ustanovení § 8 odst. 1 zákona dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí zpracovanou v rozsahu uvedeném v příloze č. 4 k zákonu s důrazem zejména na:

1. Zapracování výsledků hodnocení vlivu záměru na avifaunu.
2. Přehodnocení umístění VE č. P3 na zemědělské půdě třídy ochrany II.
3. Hodnocení vlivů na veřejné zdraví zpracované osobou, která je držitelem  osvědčení odborné způsobilosti pro oblast posuzování vlivů na veřejné zdraví ve smyslu ust. § 19 odst. 1 zákona.
4. Posouzení vlivů záměru na krajinný ráz ve smyslu vyjádření dotčených správních úřadů včetně zpracování map viditelnosti elektráren z okolí. Posouzení bude provedeno s přihlédnutím ke „Studii potenciálního vlivu výškových staveb a větrných elektráren na krajinný ráz“, která je zveřejněna na oficiálních stránkách Pardubického kraje (www.pardubickykraj.cz) 

5. Zhodnocení vlivů záměru na provoz letiště ve Starém Městě.

Dále je třeba do dokumentace zapracovat požadavky na doplnění, připomínky a podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních úřadů, které jsou k tomuto závěru připojeny v kopii. 

Příslušný úřad s ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje počet předané dokumentace na 13 vyhotovení v písemné podobě a v elektronické podobě. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje v navazujících správních řízeních vyjádření dotčených orgánů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. 4 a 5 zákona. 


Ing. Josef  H E J D U K

                                                                                            vedoucí odboru
                                                                                    Ing. František Kašpar

                                                                                             v zastoupení

Přílohy   
1. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje ze dne 9. 7. 2009 č.j. KrÚ 31942-4/2009/OŽPZ/JI

2. Vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích ze dne  1. 7. 2009 zn. 2182/09/HOK-Sy/213
3. Vyjádření Městského úřadu Moravská Třebová, odboru životního prostředí ze dne 9. 7. 2009 zn. S MUMT 17228/2009/OZP1-208
4. Stanovisko České inspekce životního prostředí, oblastního inspektorátu Hradec Králové ze dne 8. 7. 2009 č.j. ČIŽP/45/IPP/0911591.001/09/KDR
5. Vyjádření obce Staré Město  ze dne 8. 7. 2009 č.j. 322/2009

6. Stanovisko Městského úřadu Lanškroun, odboru životního prostředí ze dne 9. 7. 2009 č.j. 0018810/2009/OŽP/PJu

7. Vyjádření Leteckého akrobatického centra ČR Moravská Třebová ze dne 10. 7. 2009
8. Vyjádření obce Třebařov ze dne 10. 7. 2009 č.j. 10/69/2009
Vyvěšeno dne :                                                       Sejmuto dne :

Potvrzení o dalším způsobu zveřejnění:
Obdrží
Oznamovatel
1. EL – INSTA WIND s.r.o., Žižkova 427, 664 62 Hrušovany u Brna
 Dotčené územní samosprávné celky
2.  Obec Třebařov
3.  Obec Koruna
4.  Obec Krasíkov
5.  Obec Tatenice
6.  Obec Staré Město
7.  Pardubický kraj

Dotčené správní úřady
8.  Obecní úřad Třebařov
9.  Obecní úřad Koruna

10.  Obecní úřad Krasíkov

11.  Obecní úřad Tatenice

12.  Obecní úřad Staré Město

13.  Městský úřad Moravská Třebová
14.  Městský úřad Lanškroun
15.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy
16.  Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Ústí nad Orlicí
17.  Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové
18.  Krajský úřad Pardubického kraje

Na vědomí
19.  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí, Vršovická 65, Praha 10 – Vršovice 

20.  Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VI, Hradec Králové
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Adresa: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice  (  Ústředna: +420 466 026 111  (  Fax: +420 466 026 220

Internet: www.pardubickykraj.cz  (  E-mail: posta@pardubickykraj.cz  (  Úřední dny: pondělí a středa, 8 – 17 hod.


