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KRAJSKÝ ÚŘAD
Pardubického kraje

odbor životního prostředí a zemědělství
Spisová značka:
SpKrÚ 82930/2010/OŽPZ

Číslo jednací:
KrÚ 2162/2011/OŽPZ/Př

Vyřizuje:
Ing. Pilař

Telefon:
466 026 357

E-mail:
josef.pilar@pardubickykraj.cz 

Fax:
466 026 392

Datum:
10. 1. 2011 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název:"Provoz povrchových úprav–lakovna drobných dílů, SOR Libchavy spol. s r. o.“
Charakter záměru:

Záměrem je umístění technologického zařízení provozu povrchových úprav do nově postavené haly v areálu společnosti SOR Libchavy spol s r. o. V prostoru haly je navržena následující technologie

-  odmašťovací kabina OKV s vysokotlakým postřikovacím strojem

- stříkací kabiny PKPF pro ruční nanášení kapalných nátěrových hmot (KNH)

- volný prostor pro zasychání nanesených KNH. 

Provoz povrchových úprav bude sloužit pro povrchovou úpravu montážních podskupin produktů SOR na alternativní pohon. 

K odmašťování budou používány přípravky SURFASIT D-33 a SURFASEAL 4, jako nátěrová hmota přípravek SEEVENAX – SCHUTTLACK 112 – 30.    

Kapacita záměru:


Současná kapacita lakoven společnosti SOR Libchavy spol. s r. o. je 250 000 m2 za rok.  Projektovaná kapacita nové lakovny drobných dílců je 40 000 m2.

Umístění: 
kraj:
Pardubický kraj


obec:
Libchavy  

                              k. ú.:    Dolní Libchavy

Předpokládaný termín realizace záměru:
zahájení realizace záměru  1. čtvrtletí roku 2011

dokončení realizace záměru  1. čtvrtletí roku 2011

Oznamovatel: GALATEK, a. s., Na Pláckách 647, P. O. Box 35, 584 01 Ledeč nad Sázavou 

Souhrnné vypořádání připomínek:
Krajský úřad Pardubického kraje, jako správní úřad příslušný podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní úřad“ a „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel v rámci zjišťovacího řízení záměru "Provoz povrchových úprav – lakovna drobných dílů, SOR Libchavy spol. s r. o.“, které bylo vedeno podle §§ 6 a 7 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, 4 vyjádření a stanoviska dotčených správních úřadů:

Krajský úřad Pardubického kraje, OŽPZ, ve vyjádření ze dne 20. 12. 2010, č.j. KrÚ 91660/2010/OŽPZ/Př: Orgán odpadového hospodářství a prevence závažných havárií, orgán ochrany ovzduší, orgán ochrany přírody a vodoprávní úřad, nemá proti záměru námitek. 

Městský úřad Ústí nad Orlicí, odbor životního prostředí, ve vyjádření ze dne 2. 12. 2010, č.j. 38528/2010/ŽP/300/drda-162 z hlediska kompetencí svěřených odboru životního prostředí městského úřadu nemá proti záměru námitek. 

Krajská hygienická stanice Pardubického kraje, územní pracoviště Ústí nad Orlicí, ve vyjádření ze dne 22.12.2010 se záměrem souhlasí a požaduje ve zkušebním provozu provést měření hlučnosti z provozu celého areálu závodu SOR Libchavy spol. s r. o. v chráněném venkovním prostoru nejbližších obytných staveb. Měřící místa konzultovat s KHS. 
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Hradec Králové, ve stanovisku ze dne 7. 12. 2010, č. j. ČIŽP/45/IPP/1018240.001/10/KLM požaduje:  

Oddělení ochrany ovzduší

Zdroji znečišťování ovzduší budou:

1. Pracoviště pro předpovrchovou úpravu – odmašťovací kabina

2. Pracoviště pro nanášení nátěrových hmot – stříkací kabina

3. Plynové hořáky na odmašťovací, lakovací kabině - nepřímé ohřevy

Skutečná koncentrace TOC na výstupu z lakovny bude ověřena autorizovaným měřením emisí ve zkušebním provozu.

Z hlediska ochrany ovzduší realizací záměru dojde k navýšení spalovacích zdrojů o několik plynových hořáků, které budou považovány za soubor malých stacionárních spalovacích zdrojů.

Dosavadní kategorie zdroje znečišťování ovzduší – lakoven v areálu SOR - se výstavbou “Provozu povrchových úprav montážních podskupin produktů SOR na alternativní pohon” nemění. Orgán ochrany ovzduší vydá povolení ke změně velkého zdroje znečišťování ovzduší (dle § 17 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění).Dne 3.1.2011 nabývá účinnosti vyhláška č. 337/2010 Sb., která zrušuje a nahrazuje vyhlášky č. 355/2002 Sb. a 509/2005 Sb. Pro novou lakovnu zahrnutou podle § 4 odst. 8 citované vyhlášky jakou součást stávajícího velkého zdroje to bude znamenat aktualizovat nebo doplnit stávající provozní řad velkého zdroje.Lakovna jako velký zdroj s projektovanou spotřebou organických rozpouštědel bude plnit emisní limity podle bodu 4.1. přílohy č. 1 k vyhlášce č. 337/2010 Sb., tj. měrnou výrobní emisi 60 g/m2, emisní limit fugitivních emisí 20 % a emisní limit TZL 3 mg/m3.V případě, že nelze technicky a ekonomicky dosáhnout stanovené měrné výrobní emise nebo pokud technicky nelze stanovit velikost upravovaného povrchu, podle poznámky v bodu 2 je provozovatel povinen za stanovených podmínek prokazovat a plnit emisní limit TOC 50 mg/m3.

Ke zpracování ani závěru oznámení (včetně doporučení oznamovatele) nemá odd.ochrany ovzduší připomínky.
Odděleni ochrany vod

Srážkové vody neznečištěné budou vedeny do dešťové kanalizace areálu a do recipientu Libchavský potok. Před napojením do stávající dešťové kanalizace z ploch, kde by mohlo dojít ke kontaminaci dešťových vod ropnými látkami, bude na kanalizaci osazen odlučovač ropných látek. Odlučovače ropných látek musí být navrženy tak, aby zajišťovaly požadovaný stupeň předčištění a musí být zabezpečeny proti vyplavení látek intenzívním deštěm. Na uvedené čisticí zařízení musí být vypracovány provozně manipulační řády, ve kterých bude zahrnut požadavek na jejich pravidelnou kontrolu.Splaškové odpadní vody z areálu jsou svedeny na dvě biologické ČOV (typ SILT 100 a SILT 150), systém odvádění splaškových vod se nezmění. V areálu se ještě nachází ČOV ALFA Classic určena pro čištění technologických vod (z oplachů dílců,odmašťování), na této ČOV budou čištěny i technologické vody z posuzovaného záměru.Vyčištěné vody z čistíren odtékají do Libchavského potoka. Upozorňujeme, že na vypouštění odpadních vod je třeba povolení příslušného vodoprávního úřadu a musí být plněny limity vypouštěných vod v souladu s vydaným rozhodnutím a dle NV 61/2003 Sb. Z dokumentace není dostatečně zřejmé, na kterou čistírnu odpadních vod jsou jednotlivé splaškové vody svedeny, chybí výkresová dokumentace systému odvádění srážkových a odpadních vod (dle textu výkresová dokumentace je označena v příloze č. 5, avšak jedná se o výkres technologického uspořádání, ne systém kanalizace), dále není dostatečně popsáno skladování závadných látek, povrchy podlah, manipulačních ploch, požadujeme toto doplnit v další fázi dokumentace.V průběhu výstavby a provozu je nutné zajistit nakládání se závadnými látkami v souladu s ustanovením § 39, zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů. Uživatel závadných látek musí respektovat citované ustanovení zákona o vodách, jakož i plnit povinnosti stanovené výše uvedeným zákonem.Podmínky, jež jsou součástí záměru, navržených z hlediska ochrany vod k prevenci, eliminaci a minimalizaci účinků na životní prostředí, uvedeného v předloženém záměru v kap. D.I.4., D.III. A D.IV. musí být poté respektovány v následujících stupních PD a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení. Provoz potom musí být v souladu s těmito závaznými předpisy.Oddělení ochrany vod nemá ke zpracování záměru dalších připomínek.

Oddělení odpadového hospodářství

Při dodržování obecných povinností stanovených platnými právními předpisy na úseku odpadového hospodářství a při akceptování všech podmínek uvedených v předloženém oznámení záměru, nemá ČIŽP, oddělení odpadového hospodářství,k předloženému záměru zásadních připomínek.

Požadavky dotčených správních úřadů budou řešeny v navazujících správních řízeních. Žádný z dotčených správních úřadů nepožadoval, aby bylo pokračováno v posuzování záměru podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Závěr:
Záměr "Provoz povrchových úprav–lakovna drobných dílů, SOR Libchavy spol. s r. o.“
naplňuje dikci bodu 4.2 Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m2/rok celkové plochy úprav kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný orgán k závěru, že záměr "Provoz povrchových úprav–lakovna drobných dílů, SOR Libchavy spol. s r. o.“  nebude dle cit. zákona posuzován.

V následujících stupních přípravné a projektové dokumentace, realizace záměru a provozu vlastního záměru a v návazných správních řízeních budou respektovány podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených orgánů státní správy, které jsou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení a rovněž podmínky uvedené v oznámení, kapitole D. IV. „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ (převzato, upraveno, doplněno):
Preventivní opatření

Etapa výstavby záměru

V rámci přípravy staveniště pro realizaci nové haly s umístěním lakovny drobných dílů bude provedena i demontace a repase stávajících skladových hal stojících v místě plánovaného záměru. U odpadů potenciálně kontaminovaných by měl být proveden test na vyloučení nebezpečných vlastností akreditovanou laboratoří. Na základě výsledku hodnocení je třeba stanovit způsob nakládání a odstranění odpadu v souladu s platnými právními předpisy v oblasti ochrany zdraví pracovníků, veřejného zdraví a nakládání s odpady.

Stavba objektu bude organizačně zabezpečena způsobem, který bude omezovat narušení faktorů pohody - v nočních hodinách nebude výstavba realizována, veškerá přeprava stavebních materiálů a stavebních odpadů bude uskutečňována pouze v denní době.

Dodavatel stavby bude specifikovat prostory pro shromažďování nebezpečných odpadů a ostatních látek škodlivých vodám, včetně průběžně skladovaných množství; tyto budou shromažďovány pouze v nejmenším nutném množství a to ve vybraných a označených prostorách v souladu s příslušnými vodohospodářskými předpisy a předpisy odpadového hospodářství. 

Během výstavby záměru se musí minimalizovat doba trvání stavby a negativní vlivy stavby na obyvatelstvo a životní prostředí. Vlastní výstavba musí být organizačně zabezpečena způsobem, který maximálně omezí možnost narušení faktorů pohody, a to zejména v nočních hodinách – tj. veškeré stavební práce spojené s návozem stavebního a technologického materiálu budou uskutečňovány v denní době, bude minimalizován pohyb mechanizmů a těžké techniky v blízkosti obytné zástavby.

Při výstavbě záměru je třeba omezovat emise poletavého prachu - tuhé znečišťující látky následujícími postupy:

· pravidelným čištěním vozovky a v případě sucha kropením,

· minimalizací zásob sypkých stavebních materiálů a ostatních potencionálních zdrojů prašnosti,

· za nepříznivých povětrnostních podmínek zamezením šíření prašnosti do okolí (např. vhodnou manipulací se sypkými materiály, kropením, aj.),

· zabezpečením nákladu na automobilech proti úsypům a před výjezdem z areálu stavby řádnou očistou vozidel.

Dále je třeba provádět pravidelnou údržbu a seřizování motorů vozidel a používaných mechanizmů.

Největší riziko pro kvalitu podzemních vod a z hlediska znečištění půdy představují případné úkapy nebo úniky ropných látek (nafta, benzín, hydraulické oleje apod.) používaných při provozu stavební mechanizace.

Z hlediska ochrany vod a půdy jsou proto formulovány následující podmínky:

· stavební mechanizmy, které se budou pohybovat na stavebních pozemcích, musí být v dokonalém technickém stavu; nezbytná bude jejich kontrola zejména z hlediska možných úkapů ropných látek; kontrola bude prováděna pravidelně, před zahájením prací v těchto prostorech,

· s látkami závadnými vodám bude nakládáno pouze v místech k tomu určených, která jsou dostatečně zajištěna proti úniku těchto látek do vod povrchových nebo podzemních,

· v případě úniku ropných nebo jiných závadných látek bude kontaminovaná zemina neprodleně odstraněna a odvezena a uložena na lokalitě určené k těmto účelům.

Z hlediska ochrany vod i půd je třeba zabezpečit látky závadné vodám a půdě (ropné produkty aj.) dle příslušných norem. 

Dodavatel stavby vytvoří v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a oddělené shromažďování jednotlivých druhů odpadů v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb.,
o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění; o vznikajících odpadech v průběhu stavby a způsobu jejich využití či odstranění bude vedena odpovídající evidence. Při kolaudaci stavby bude předložena specifikace druhů a množství odpadů vzniklých v procesu výstavby a doložen způsob jejich využití či odstranění.

Etapa provozu záměru
V etapě výstavby i provozu záměru bude prováděna pravidelná kontrola a údržba zařízení v rozsahu dle požadavků dodavatele a platné legislativy.

Provozovat zařízení v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a s ním souvisejících předpisů v platném znění.

Během provozu záměru se budou osobní i nákladní vozidla pohybovat pouze po zpevněných komunikacích. 

V etapě výstavby i provozu záměru bude prováděna pravidelná kontrola a údržba instalací a technologických zařízení v rozsahu dle požadavků dodavatele a platné legislativy a kontrola dodržováním provozních a pracovních postupů a pracovní kázně. Dále se bude kontrolovat dodržování pracovních postupů a předpisů.

V areálu podniku musí být shromažďovány pouze odpady související s jejím provozem. Chemické přípravky (např. barvy a laky používané při údržbě, v technologii apod.) i odpady je třeba správně shromažďovat (a zabezpečit) a nakládat s nimi dle požadavků platné legislativy. Prostory, kde se bude nakládat s těmito látkami či odpady, musí být vybaveny sanačními prostředky.

Provozovatel bude původcem odpadů ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění. Musí být vedena průběžná evidence o odpadech a plněny další povinnosti vyplývající z tohoto zákona a prováděcích předpisů. Je třeba dbát na předcházení vzniku odpadů, omezovat jejich množství a nebezpečné vlastnosti. Jednotlivé druhy odpadů musí být předávány pouze osobám oprávněným k nakládání s těmito druhy odpadů. 

Po uvedení do provozu plnit povinnosti provozovatele zdroje znečišťování ovzduší, stanovené v § 11 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění. 

Provoz podniku bude organizačně zabezpečen takovým způsobem, který maximálně omezí možnost vzniku negativního ovlivnění životního prostředí v dané lokalitě a možnost narušení faktorů pohody.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. V navazujícím správním nebo jiném řízení nebo postupu podle zvláštních právních předpisů platí ust. § 10 odst. (4) a (5) zákona. 


 Ing. Josef Hejduk

vedoucí odboru
Přílohy:
1. Vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje, OŽPZ, ze dne 20. 12. 2010, č.j. KrÚ 91660/2010/OŽPZ/Př,
2. Vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje, územní pracoviště Ústí nad Orlicí, ze dne 22. 12. 2010, č.j. 5105/10/HOK-UO/2.5,
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