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VÁŠ DOPIS ZN.:


ZE DNE:
 

NAŠE ZN.:   ŽP/7996/04


VYŘIZUJE: Čečil

TEL.:           37 7195 336

FAX:            37 7195 393
E-MAIL:        frantisek.cecil@kr-plzensky.cz

DATUM:       25.8.2004
Věc: Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb. – zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii II
Jako příslušný úřad Vám zasíláme kopii oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) záměru „Hala pro chov brojlerů Horšov“ podle § 6, odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona.
Dotčené samosprávní celky žádáme ve smyslu § 16, odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úředních deskách a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem současně s upozorněním, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce kraje. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů, ale doporučujeme prodloužit lhůtu pro zveřejnění o dalších 15 dnů. Zároveň žádáme dotčené samosprávní celky o neprodlené zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace Krajskému úřadu Plzeňského kraje, odboru životního prostředí.

Dotčené správní úřady žádáme ve smyslu § 16, odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možno do oznámení nahlížet, na úředních deskách. Doba zveřejnění je 15 dnů ode dne doručení oznámení. Zároveň žádáme dotčené správní úřady o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace na úřední desce Krajskému úřadu Plzeňského kraje, odboru životního prostředí.

Dále žádáme dotčené samosprávní celky (obce a kraje) a dotčené správní úřady ve smyslu § 6, odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyjádření k oznámení příslušnému úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne doručení oznámení. Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je nutné záměr posoudit dle cit. zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádáme, aby vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci vlivů na životní prostředí kladen zvýšený důraz.
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Do textové části oznámení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách Českého ekologického ústavu (http://www.env.cz/EIA), kód záměru PLK 111.
Příloha:  oznámení


                                                                              Mgr. Vladimír Dlouhý

                                                                                  vedoucí odboru životního prostředí

Rozdělovník k č.j.  ŽP/7996/04

Dotčené územní samosprávné celky:

1/
Plzeňský kraj, Škroupova 18,  306 13 Plzeň + oznámení

2/
Město Horšovský Týn + oznámení

Dotčené správní úřady:

1/
Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování, Vršovická 65, 
Praha+oznámení

2/
Krajská hygienická stanice, Skrétova 15, Plzeň + oznámení

3/
Městský úřad Horšovský Týn,  odbor ŽP, Nám. Republiky 52, Horšovský Týn +  oznámení

4/
ČIŽP, odd. ochrany ovzduší, Klatovská 48, 301 22 Plzeň  + oznámení

Oznamovatel:

           Drůbežářský závod Klatovy a.s., Ul. 5. května 112, 339 54 Klatovy
Dotčené odbory Krajského úřadu Plzeňského kraje s žádostí o vyjádření:

odbor životního prostředí







dle rozdělovníku








Tel.: 377 195 111, fax: 377 195 078
                             e-mail: posta@kr-plzensky.cz
                                   www.kr-plzensky.cz


