
Z Á P I S
o průběhu veřejného projednávání posudku k hodnocení vlivů záměru "Průjezd uzlem Plzeň ve směru III.TŽK a Uzel Plzeň" na životní prostředí.

I. Základní údaje

 1. Průběh posuzování před veřejným projednáním
Oznamovatel předložil příslušnému orgánu – Krajskému úřadu Plzeňského kraje, odboru životního prostředí – oznámení dle přílohy č. 4 zákona č. 100 / 2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, které zpracoval Mgr. Michael Pondělíček (osvědčení odborné způsobilosti čj. 5786/920/OPV/93). Krajský úřad zahájil dne 14.6.2006 zjišťovací řízení. Závěr zjišťovacího řízení byl vydán dne 8.8.2006 s tím, že proces posuzování bude pokračovat. V závěru zjišťovacího řízení byly uvedeny připomínky, podle kterých by mělo být oznámení doplněno na dokumentaci.
Dokumentace byla zpracována Mgr. Michaelem Pondělíčkem a předložena Krajskému úřadu Plzeňského kraje. Dokumentace byla zveřejněna dne 9.1.2006. 
Posudek byl vypracován oprávněnou osobou RNDr. Bc. Jaroslavem Bosákem (osvědčení odborné způsobilosti č.j. 14563/1610/OPVŽP/97). Posudek byl zveřejněn dne 18.7.2007. 
2. Místo a čas veřejného projednání

Zasedací místnost č. 326 Krajského úřadu Plzeňského kraje, Škroupova 18, Plzeň
Dne: 20.8.2007 od 14,00 hodin
3. Řízení veřejného projednání

 Řízením veřejného projednání byl dle § 4 odst. (2) vyhl. MŽP  ČR č.457/2001 Sb. pověřen Mgr.František Čečil, pracovník  Krajského úřadu Plzeňského kraje, odboru životního prostředí.

4. Účastníci veřejného projednání

· dle prezenční listiny 

II. Průběh veřejného projednání.

1. V úvodu Mgr.Čečil seznámil přítomné s důvodem projednávání posudku pro záměr „Průjezd uzlem Plzeň ve směru III.TŽK a Uzel Plzeň“ podle zákona  č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí.  Představil přítomné zástupce investora, zpracovatele dokumentace a zpracovatele posudku. Omluvil neúčast některých dotčených správních úřadů. Dále Mgr.Čečil vysvětlil proces posuzování vlivů na životní prostředí podle zák.č.100/2001 Sb.
2. Zástupce oznamovatele pan Ing. K. Kala informoval o  záměru z pohledu oznamovatele.

3. Zpracovatel dokumentace, pan Mgr. M. Pondělíček, seznámil přítomné se způsobem zpracování dokumentace. 
4. Zpracovatel posudku byl zastoupen svým kolegou RNDr. Jiřím Grúzem, který se zabýval  zhodnocením dokumentace a konstatoval, že dokumentace z  formálního hlediska odpovídá požadavkům zákona. Podrobněji se zabýval zejména vlivem záměru na objekty bydlení v těsné blízkosti stavby. Dále zpracovatel posudku uvedl, že za předpokladu respektování navržených opatření v dokumentaci a v návrhu stanoviska  je záměr akceptovatelný.
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5. Diskuse:

V diskuzi vystoupili zástupci dotčených správních úřadů, oznamovatele, zpracovatel posudku, zpracovatel dokumentace a veřejnost. Hlavním bodem diskuze byly připomínky k vlivu na obyvatelstvo nejbližších objektů bydlení (Domažlická 130). Z diskuze vyplynulo doplnění podmínek stanoviska o protihluková opatření u uvedených objektů Všechny připomínky a námitky byly objasněny a vypořádány. 
Na základě této skutečnosti ukončil Krajský úřad Plzeňského kraje veřejné projednání s tím, že záměr byl projednán ze všech hledisek a bude vydáno souhlasné stanovisko s podmínkami.

Plzeň   22.8.2007
Protokol zpracoval: Mgr.František Čečil, Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí


