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Oznámení záměru

Pískovna Klíčany – 2. etapa

dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 

A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI

1. Obchodní firma:

Pískovna Klíčany HBH, s.r.o.

2. IČO: 

6295 4971

3. Sídlo: 

Klíčany 14, 250 69 Klíčany, okres Praha-východ, Středočeský kraj

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce:

Ing. Jaroslav Bačina, jednatel

Hoštická 14, 250 69 Klíčany

telefon: 2848 90 179

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU

1. Název záměru: 

Pískovna Klíčany - 2. etapa 

2. Kapacita záměru:

Celková plocha, na které se bude realizovat těžba v 2. etapě Pískovny Klíčany je 8,3115 ha. Tato plocha nebude odkryta najednou, protože jak postupuje těžba, jsou vytěžené úseky rekultivovány. Mocnost ložiska štěrkopísku je v průměru 7,5 m, vypočtený objem zásob štěrkopísku je cca 630 000 m3, plánovaný roční objem těžby je shodný se současným objemem, který se pohybuje mezi 50 000 a 60 000 m3 štěrkopísku ročně.

3. Umístění záměru:

Středočeský kraj, obec Klíčany, k.ú. Klíčany a Panenské Břežany

4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry:

Těžba štěrkopísku (činnost prováděná hornickým způsobem). 


V uvedené lokalitě v k.ú. Klíčany a Panenské Břežany, probíhá těžba štěrkopísku od roku 1990, kdy začal s těžbou místní státní statek. Od roku 1996 provádí těžbu tohoto ložiska firma Pískovna Klíčany HBH s.r.o. Ukončení 1. etapy těžby, pro kterou bylo vydáno povolení, je plánována na rok 2003. Firma má v úmyslu plynule pokračovat a otevřít 2. etapu těžby na sousedních pozemcích, které vlastní nebo si pro tento účel pronajme. Pískovna je provozována tak, že po vytěžení štěrkopísku je prováděna povinná rekultivace v souladu se schváleným plánem rekultivace. Nejprve je realizována technická rekultivace, kdy je těžební jáma zavážena inertním materiálem (zemina a kameny) do úrovně 50 cm pod niveletu okolního terénu. Po ukončení zavážky a po jejím zhutnění bude na těleso zásypu navrácena podorniční a orniční vrstva tak, aby byla vyrovnána okolní niveleta. Poté bude povrch biologicky rekultivován.


K možné kumulaci vlivů by zde mohlo dojít v případě, že by sousední těžební organizace Nobi s.r.o. navýšila těžbu. Podle dostupných informací to plánováno není. Okolní pozemky jsou využívány jako orná půda s jedinou výjimkou – směrem na SZ se nachází letiště Aera Vodochody. Kumulace uvedených vlivů se záměrem 2. etapy pískovny je velmi málo pravděpodobná


Ve schváleném územního plánu obce Klíčany z r. 1998 jsou uvedené plochy označeny jako areál nové pískovny. V územním plánu obce Panenské Břežany jsou dotčené pozemky uvedeny jako ostatní plocha.

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů pro jejich výběr


V zájmovém území se nachází ložisko štěrkopísku. Na sousedních pozemcích provozuje firma Pískovna Klíčany HBH s.r.o. těžbu štěrkopísku s následnou rekultivací. Po rekultivaci je území opět využíváno jako orná půda pro zemědělské účely.


Těžený štěrkopísek je dle ČSN zařazen jako písek s příměsí jemnozrnné zeminy, třída S3-E. Tento materiál je vhodný pro násypy a zásypy a je proto využíván firmami, které provádějí pokládku inženýrských sítí, především kabelů (telekomunikačních i elektrických). 

Varianty řešení jsou dvě: 

těžba štěrkopísků – území bude využito pro těžbu štěrkopísku a průběžně bude vytěžený prostor rekultivován.


Těžba štěrkopísků je v této lokalitě součástí územního plánu obce. Pro zájmové území nejsou uvažovány další varianty, a to především z ložiskově geologického hlediska.


Po vytěžení štěrkopísku bude realizována technická rekultivace, kdy je těžební jáma zavážena zeminou a kamenivem. Na těleso navážky bude poté navezena podorniční a orniční vrstva zeminy tak, aby byla vyrovnána okolní niveleta. Poté bude zahájena biologická rekultivace v souladu s Plánem rekultivace pískovny Klíčany. Po ukončení biologické rekultivace bude území opět zemědělsky využíváno.

zemědělská činnost – v tomto případě bude území využíváno jako orná půda, tak jako dosud. Protože se zde nachází ložisko kvalitního štěrkopísku, je pravděpodobné, že k jeho vytěžení časem dojde. 

6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru


K těžbě štěrkopísků budou použita dvě lopatová hydraulická rypadla na pásových podvozcích a kolový nakladač. Skrývkové práce budou prováděny pomocí buldozeru a lopatového rypadla. Expedice materiálu bude prováděna pomocí nákladních automobilů. V těžebně bude instalována třídící linka, sestávající z jednoho třísítého elektrického vibračního třídiče a tří vynášecích pásů.


Technická rekultivace, zavážení těžební jámy, bude realizována nákladními automobily, materiál bude rozhrnován buldozerem. 


V území se nebude instalovat osvětlení ani žádné inženýrské sítě. Sociální zařízení bude řešeno suchým WC, pro obsluhu bude nainstalována mobilní buňka. Veškeré zařízení pískovny je řešeno tak, aby bylo možné ho po ukončení těžby odstranit. 


Pro dopravu v těžebně je stanoven Provozní řád, dopravci jsou smluvně vázáni se jím řídit a dodržovat pokyny obsluhy. Maximální rychlost v prostoru těžebny je 20 km/h.

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení


Zahájení 2. etapy těžby v Pískově Klíčany je plánováno na rok 2003, po vytěžení štěrkopísků v území 1. etapy. Časový průběh je následující:


zahájení těžby
2003


ukončení těžby
2013


dokončení zavážky vytěženého prostoru
2014


dokončení biologické rekultivace
2015

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků


Záměrem bude dotčen Středočeský kraj, katastrální území obcí Klíčany a Panenské Břežany. Dopravou související se záměrem budou dotčeny obce Klíčany, Panenské Břežany a Postřižín.

9. Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č. 1

Kategorie II 

2.5 Těžba nerostných surovin 10 000 až 1 000 000 tun/rok.

II. Údaje o vstupech

Zábor půdy:

Jedná se o dočasný zábor půdy. Po vytěžení štěrkopísků a následné rekultivaci bude území opět zemědělsky využíváno. Pozemky p.č. 157 a 161v k.ú. Panenské Břežany leží při komunikaci II/608 a proto bude nutné zachovat ochranné pásmo komunikace II. třídy. V ochranném pásmu komunikace bude pokračovat zemědělské obhospodařování pozemků, tak jako dosud. Těžba proto bude probíhat pouze na části těchto pozemků, které přiléhají k těžebně. 

Katastrální území: Panenské Břežany

p.č.

výměra (m2)
   zábor půdy (m2)
druh pozemku

BPEJ

157

2 967


1 304

orná půda

22212

161

8 085


1 418

orná půda

22212

Celkem



2 722 m2
Katastrální území: Klíčany

p.č.

výměra (m2)

BPEJ

318
*
26 685


20100


*
 9 947


22212

319
*
 9 355


20100


*
 7 118


22212

321
*
17 052


20100

327
*
  3 022


20100


*
  7 214


22212

Celkem           80 393 m2
* pozemky ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr


Plocha dotčených pozemků v k.ú. Panenské Břežany je 2722 m2, v k.ú. Klíčany 80 393 m2, celkem se jedná o plochu 83 115 m2. Na 67,5% území se jedná o hnědé půdy (BPEJ 2.01.00) zařazené do I. třídy ochrany ZPF. Menší část území (32,5%) je pokryta renziny (BPEJ 2.22.12), které jsou zařazeny do IV. třídy ochrany ZPF. Veškeré dotčené pozemky jsou využívány jako orná půda, po vytěžení ložiska štěrkopísku budou postupně rekultivovány a navraceny k zemědělskému užívání.

Odběr a spotřeba vody, surovinové a energetické zdroje:


V Pískovně Klíčany se nebude instalovat osvětlení ani žádné inženýrské sítě. Sociální zařízení bude řešeno suchým WC. Pitná voda bude zajišťována dovozem nealkoholických nápojů. Odběr vody a energií proto nebude žádný. Jediná spotřeba energetických zdrojů je  nafta jako palivo pro mechanizaci používanou v pískovně.

III. Údaje o výstupech

Ovzduší


Doprava do těžebny probíhá po místní komunikaci na silnici II/608 Postiřižín – Klíčany. Nejbližší obytná zástavba je 600 m vzdálená obec Panenské Břežany, která je však od Pískovny a komunikace II/608 oddělena tělesem dálnice D8. Další obytná zástavba je v obci Klíčany, od Pískovny je vzdálena 1100 m.

Plošné zdroje


Jako plošný zdroj znečištění ovzduší bude působit technika v pískovně (nakladač, buldozer, rypadla). Emise z plošného zdroje se v porovnání se stávajícím stavem nezmění, protože 2. etapa nebude znamenat zvětšení denního objemu těžby oproti stávajícímu stavu.

Liniové zdroje


Jako liniový zdroj emisí budou působit nákladní automobily, dopravující štěrkopísek a zavážkový materiál do pískovny. V současné době je průměrná denní intenzita dopravy 40 nákladních aut, tj. 80 jízd denně. Tato intenzita představuje jak stávající, tak předpokládaný stav. Většina dopravy probíhá z pískovny probíhá po komunikaci II/608, směrem na Klíčany nebo Postřižín. Směrem do Panenských Břežan je doprava minimální. V současnosti je rozdělení dopravy cca 60 jízd přes Klíčany, 20 jízd přes Postřižín a vyjímečně jízda přes Panenské Břežany. Tento rozsah je předpokládán i pro 2. etapu, nárůst hluku a vibrací z dopravy po zahájení 2. etapy proto není předpokládán.


V obci Klíčany je sčítací bod číslo 1-0450. Intenzitu dopravy v tomto sčítacím bodě uvádí následující tabulky:

rok sčítání
počet vozidel (denně)

1990
14 050

1995
7 796

2000
8 019


Počet středních a těžkých nákladních aut, které projely v roce 2000 v bodě číslo 1‑0450 byl následující:

typ vozidla
N2 

(střední nákladní 3,5 - 10t)
PN2

(přívěs za středním nákladním autem)
N3

(těžké nákladní,

nad 10 t)
PN3

(přívěs za těžkým nákladním autem)

počet vozidel (denně)
361
94
769
226


Z uvedených údajů o sčítání dopravy vyplývá, že i v případě, že by veškerá doprava z pískovny, tedy 80 jízd denně, probíhala přes obec Klíčany, bude tvořit 1% z celkové intenzity dopravy ve sčítacím bodě Klíčany 1-0450. Pokud budeme uvažovat pouze střední a těžké nákladní automobily, tvořilo by 80 jízd do pískovny 7% z dopravní intenzity těchto nákladních aut.

Bodové zdroje


V zájmovém území se nebude nacházet bodový zdroj emisí.

Hluk a vibrace


Doprava štěrkopísku je realizována nákladními auty z těžebny po místní komunikaci a dále na silnici II/608 Postiřižín – Klíčany. Nejbližší obytná zástavba v Panenských Břežanech, ve vzdálenosti  600 m od těžebny. Tato zástavba je od pískovny a komunikace II/608 oddělena tělesem dálnice D8. Další obytná zástavba je v obci Klíčany, od Pískovny je vzdálena 1100 m.


Hlukem z těžby a nakládky v pískovně budou okolní obce dotčeny 

zcela minimálně. Jednak jsou dostatečně vzdáleny, jednak těžba probíhá pod úrovní terénu.


Dopravou z Pískovny a do Pískovny budou dotčeny obce Klíčany, Panenské Břežany a Postřižín. Většina dopravy probíhá z pískovny probíhá po komunikaci II/608, směrem na Klíčany nebo Postřižín. Směrem do Panenských Břežan je doprava minimální. V současnosti je rozdělení dopravy cca 60 jízd přes Klíčany, 20 jízd přes Postřižín a vyjímečně jízda přes Panenské Břežany. Tento rozsah je předpokládán i pro 2. etapu, nárůst hluku a vibrací z dopravy po zahájení 2. etapy proto není předpokládán.

Odpadní vody, odpady


Do Pískovny není zaveden vodovod ani kanalizace, odpadní vody zde proto nebudou vznikat. 


Ostatní odpady budou vznikat pouze v mobilní buňce obsluhy, a to TKO v množství cca 0,5 l na osobu. Obsluha sestává z dozorčího skládky, obsluhy nakladače a bagristy, celkové množství odpadů bude 1,5 l denně, tj. okolo 400 l ročně.


Roční množství nebezpečného odpadu bude přibližně200 kg a to zbytky maziv strojů, čistící  filtrační tkaniny a obaly od maziv. Toto množství vychází ze zkušeností s provozem 1. etapy. Odvoz a likvidaci odpadů smluvně zajišťuje firma ASA a.s.

Riziko havárií


Možností havárie je únik paliva nebo oleje z používané mechanizace nebo nákladních aut během dopravy po Pískovně. V případě havárie by došlo ke kontaminaci zeminy a podzemní vody naftou nebo olejem.


Pískovna má zpracovaný Havarijní plán, který vychází z nároků ČSN 75 3415 – Objekty pro manipulaci s ropnými látkami a jejich skladování. Technický stav mechanizace bude pravidelně kontrolován, nákladní auta při příjezdu kontroluje dozorčí lomu. Riziko havárie je proto minimální. 

C. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území

1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

Na území záměru se nenachází žádný ze závažných environmentálních prvků taxativně uvedených v zákoně. Pro území není stanoven zvláštní ochranný režim.

a.) dosavadní využívání území


V současnosti je území zemědělsky využíváno. Po vytěžení ložiska štěrkopísku bude povrch rekultivován a vrácen pro zemědělské obhospodařování.

b.) relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů


Cca 100% plochy území je orná půda, s minimální schopností regenerace přírodních zdrojů. Pouze na pozemcích p.č. 157 a 161 k.ú. Panenské Břežany se podél komunikace č. II/608 nachází stromořadí, celkově 16 stromů. Stromy jsou v ochranném pásmu komunikace II. třídy a proto nebudou těžbou zasaženy.

c.) schopnost přírodního prostředí snášet zátěž

- stupeň ekologické stability: zemědělsky využívaná půda, která tvoří převážnou většinu zájmového území je ekologicky velmi málo stabilní, stupeň 1. Porost podél komunikace č. II/608 je středně ekologicky stabilní, stupeň 3. 


Severně od lokality prochází navržený lokální biokoridor (LBK 18), zakončený v navrženém lokálním biocentru LBC 19 – U Hoštic. Biokoridor vede podél místní komunikace, od těžebny bude v nejbližším bodě vzdálen 250 m. Biocentrum je od těžebny vzdáleno 900 m západním směrem.

- zvláště chráněná území: nejbližší chráněné území je NPR Větrušická rokle, které leží 3,5 km JVV od  zájmového území. 

- území přírodních parků: v zájmovém území ani v jeho okolí se nenachází přírodní parky

- významné krajinné prvky: Nejbližší navrhovaný VKP je č. 30 „Větrušický potok“ je součástí výše zmiňovaného navrhovaného biokoridoru LBK 18 a VKP č. 33, které je vzdáleno 1000 m. 

- území historického, kulturního a archeologického významu: lokalita nepatří do území historického nebo kulturního významu. V zájmovém území by se mohly vyskytovat nálezy z neolitické doby. Proto bude v předstihu před zahájením těžby 2. etapy informován Archeologický ústav a Okresní muzeum Praha – východ v Brandýse, kterým bude umožněn záchranný archeologický výzkum. V případě náhodného archeologického nálezu v průběhu těžby budou tyto instituce rovněž informovány.

- území hustě zalidněné: nejedná se o zalidněné území.

- území zatěžované nad míru únosného zatížení: nejedná se o území zatěžované nad míru únosného zatížení.

2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které budou významně ovlivněny


V současné době se v zájmovém území nachází pole, po ukončení těžby štěrkopísků bude lokalita vrácena zpět k zemědělskému využívání. Životní prostředí proto bude ovlivněno pouze v průběhu těžby štěrkopísků.

Geomorfologie


Dle geomorfologického členění České republiky patří zájmové území ke Zdibské tabuli, podsoustava Brdská tabule, celek Pražská plošina a podcelek Kladenská tabule. Reliéf terénu je rovinný, bez výraznějších přirozených depresí a elevací s nadmořskou výškou mezi 277 a 279 m n.m. Území velice mírně spadá k severu až severovýchodu. Přirozený plochý povrch je členěn koryty drobných potoků. V širším okolí zájmového území se nachází trasa dálnice D8, která vede v mírném liniovém zářezu.


Zájmové území patří do teplé klimatické oblasti, suchého klimatického okrsku s mírnou zimou (B1). Průměrná teplota vzduchu je 7,7°C a průměrný úhrn srážek kolísá mezi 468 a 568 mm. 

Geologické a hydrogeologické poměry


V podloží zájmového území se nachází paleovulkanity proterozoického stáří, mezozoikum je reprezentováno subhorizontálně orientovanými horninami cenomanského a turonského stáří. Hlouběji uložené cenomanské horniny mají charakter jílovitých pískovců a slepenců. Nad nimi uložené spodnoturonské sedimenty (vápnité jílovce až slínovce) a střednoturnoské sedimenty (vápnité jílovce, slínovce a písčité jílovce) tvoří podloží pískovny. Pro pískovnu je rozhodující kvartérní pokryv, tvořený štěrkopískovými sedimenty, uloženými na peneplenizovaný povrch křídových sedimentů. Právě štěrkopísky pleistocenního stáří, které náleží k I. terasovému stupni Vltavy, jsou předmětem těžby. K povrchu vystupují v rozsáhlé oblasti mezi Vodochody, Hošticemi, Klíčany, Panenskými Břežany, Odolenou Vodou a Postřižínem. Jedná se o rezavohnědé hlinité písky až štěrkopísky, středně až hrubě zrnité s polohami štěrků s valouny do 3 cm. Průměrná mocnost této vrstvy je 7,5 m. Pod ní se nachází bazální hrubě zrnité, jílovitohlinité ulehlé štěrky s valouny křemene do 10 cm, mocnost této vrstvy je cca 2,5 m. Celková mocnost štěrkopískové terasy se pohybuje okolo 10 m, maximálně 13 m. Svrchní horizont kvartérního pokryvu je tvořen jemně písčitou humózní hlínou – ornicí, o mocnosti mezi 30 a 40 cm.


Hydrogeologické poměry území vyplývají z subhorizontálně uložených sedimentárních hornin rozdílného granulometrického charakteru. Nejspodnější cenomanský obzor má charakter kolektoru s napjatou hladinou podzemní vody, nad ním ležící turonské slínovce tvoří výrazný izolátor oproti písčitému kvartérnímu kolektoru. Vzhledem k tomuto oddělení obou zvodní, nedochází patrně k jejich interakci. Volná hladina kvartérní zvodně se nachází v úrovni cca 270 m n.m., sezónní výkyvy jsou odhadovány na +/- 0,5 m. Tato zvodeň je dotována přes krycí vrstvu především atmosférickými srážkami.


Zájmové území patří do povodí Vltavy, severovýchodně od něho probíhá hydrologická rozvodnice podle Základní vodohospodářské mapy ČR. Směr proudění podzemní vody v kvartérní zvodni proto je možné stanovit generelně od severovýchodu k jihozápadu.

Fauna a flóra


V zájmovém území byl dne 24.9.2002 proveden biologický průzkum. Pozemky určené pro rozšíření těžby písku jsou v současnosti intenzivně zemědělsky využívány. Nejbližší remíz, který je refugiem savců příležitostně se vyskytujících v zájmovém území je vzdálen několik set metrů. 


Malé přechodné vodní plochy vznikající v prostoru aktivní těžby písku mají velmi krátkou životnost, neboť vytěžený prostor je vzápětí zavážen inertním materiálem (zemina a kameny) a rekultivován v úrovni původního terénu. Vodní plošky tedy mohou být využívány maximálně jako napajedla pro zvěř a ptactvo z okolí, ale výskyt na vodní prostředí vázaných organismů včetně rozmnožování obojživelníků jejich krátká životnost neumožňuje. 


Orná půda je druhotně životním prostorem pro některé druhy ruderálních rostlin, které se intenzivně rozmnožili na deponiích skryté ornice na okraji pískovny. Převažuje merlík bílý (Chenopodium album), merlík mnohasemenný (Chenopodium polyspermum) a buřina srdečník (Leonurus cardiaka), dále byl zastižen celík kanadský (Solidago canadensis), hvězdník hubený (Erigeron strigosus), pcháč kopinatý (Cirsium vulgare), kapustka obecná (Lapsana comunis), svízel přítula (Galium aparine), jitrocel větší (Plantago major), pcháč oset (Cirsium arvense) a starček jarní (Senecio vernalis). 


Z ptáků byli pozorováni konipas bílý (Motacilla alba) a havran polní (Corvus frugileus), dále lze předpokládat skřivana polního (Alauda arvensis), poštolku obecnou (Falco tinnuculus), bažanta obecného (Phasianus colchicus) a další druhy potravně vázané na ornou půdu. Ze savců byly zjištěny pobytové stopy zajíce polního (Lepus eupaeus), lišky obecné (Canis vulpes) a prasete divokého (Sus scrofa). Dále lze předpokládat výskyt srnce divokého (Capreolus capreolus) a drobných hlodavců, především hraboše polního (Microtus arvalis). Z bezobratlých lze předpokládat druhy vázané na pěstované polní plodiny a ruderální společenstva včetně edafonu běžného na zemědělsky intenzivně využívaných pozemcích. 



Vzhledem k umístění a současnému využívání dotčených pozemků nejsou předpoklady pro výskyt zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů. Plocha záboru je v porovnání s celkovou rozlohou orné půdy nepatrná a území je po těžbě rekultivováno opět na ornou půdu. Veškerá biota se tedy ze zájmového území může bez problémů přesunout na sousední pozemky s totožným ekosystémem a není tedy záměrem ohrožena. Vlastní těžbou dochází naopak k dočasnému zvýšení biodiverzity území díky vzniku dočasných napajedel a klidových zón v prostoru deponií skrývek ornice.

D. Údaje o vlivech záměrů na obyvatelstvo a na životní prostředí

1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a významnosti


Negativním vlivem na životní prostředí bude těžba samotná, kdy v místě pole bude otevřen jámový lom. Po dobu provozu a rekultivace pískovny nebude možné území zemědělsky využívat. Tento negativní vliv bude eliminován po ukončení biologické rekultivace. 


Dočasným negativním vlivem bude vynětí půdy ze ZPF. Vyhrazení jedné stěny pískovny jako možné hnízdiště pro břehuli říční je naopak pozitivním vlivem.


Vliv na přírodní zdroje – bude odtěženo cca 820 000 m3 štěrkopísků do hloubky 7,5m.


V průběhu těžby štěrkopísků bude hlavním negativním vlivem na obyvatelstvo doprava nákladními auty, konkrétně emise, hluk, prašnost a znečištění vozovky. Frekvence dopravy bude v 2. etapě shodná se současnou dopravou, nárůst není plánován, jedná se průměrně o 80 jízd denně. Tento vliv nebude významný, protože intenzita je nízká a doprava bude probíhat v otevřené krajině s dobrými rozptylovými poměry.

2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci


Vliv těžby štěrkopísku bude omezen pouze na území kde bude probíhat těžba. Zástavba je dostatečně vzdálená, navíc těžba probíhá pod úrovní terénu. Těžba není spojena s tvorbou zdraví škodlivých látek. Emise prachu se mohou projevit při skrývkových pracích po dobu 1 měsíce ročně při mimořádně suchém období.


Doprava je vedena po veřejných komunikacích, její vliv zasáhne okolní obce, přes které doprava povede. Doprava bude zdrojem emisí, hluku a prašnosti. Nárůst dopravy oproti současnému stavu není plánován, intenzita dopravy v 2. etapě bude stejná jako nyní.


Těžba bude mít pozitivní sociálně ekonomický dopad pro okolní obce ve formě odvodu daní a zaměstnání několika pracovníků.

3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice


Žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice nejsou známy.

4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů


Nepříznivý vliv těžby štěrkopísku bude kompenzován technickou a biologickou rekultivací vytěženého území. V pískovně je instalován monitorovací systém pro kontrolu chemismu podzemních vod a sledování úrovně hladiny podzemní vody. Pro 2. etapu bude monitorovací systém přiměřeně rozšířen. Monitoring v letech 1995 až 2002 prováděl RNDr. Ing. Jiří Varvařovský a konstatoval, že nedochází ke kontaminaci podzemní vody provozem pískovny.


Nepříznivý vliv způsobený zvýšením prašnosti z dopravy je částečně kompenzován instalací čistícího zařízení na výjezdu z pískovny.


Provozní předpisy obsahují technologické a pracovní postupy, pokyny pro obsluhu a údržbu zařízení a způsob nakládání s odpady. Budou dodržovány a pravidelně kontrolovány technické stavy všech mechanismů, sklony svahů těžebny, ohrazení prostoru skládky a výstražné tabulky zakazující vstup na skládku. Součástí provozního řádu pro manipulaci s ropnými látkami (dle ČSN 753415) je i havarijní plán pro případ úniku ropných látek.

5.  Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při specifikaci vlivů


Zpracovatel vycházel především z údajů o dosavadním provozu těžebny. Neurčitostí je rozsah těžby v budoucnosti, i když je předpokládán ve stejné intenzitě jako v současnosti.

E. Porovnání variant řešení záměru


Varianty řešení pro uvedené území jsou dvě: otevření druhé etapy těžby štěrkopísků po ukončení 1. etapy stávající pískovny nebo ponechání území pro zemědělskou činnost.

Těžba štěrkopísků – záměr Pískovny Klíčany je po ukončení těžby 1. etapy v Pískovně Klíčany v roce 2003 bude těžba plynule pokračovat do 2. etapy. Roční objem těžby, způsob těžby, intenzita dopravy a dopravní trasy budou stejné jako v 1. etapě. V místě otevření jámového lomu bude skryta ornice, po ukončení těžby bude území lomu technicky a biologicky rekultivováno a poté vráceno k zemědělskému využití.


Vliv na obyvatelstvo se nezmění, zůstane stejný jako v průběhu 1. etapy.


Z biologického hlediska lze konstatovat, že plánované rozšíření těžby písku nebude mít žádný negativní vliv na populace organismů, které se v zájmovém území vyskytují.

Zemědělská činnost – v tomto případě bude území využíváno jako orná půda, tak jako dosud.

F. Doplňující údaje

1. Mapová a jiná dokumentace

Podklady přiložené pod číslem:

1.a) Přehledná situace, M = 1: 20 000

1.b) Situace zájmového území, M = 1: 2 880

1.c) Fotodokumentace

2. Další podstatné informace oznamovatele

Podklady přiložené pod číslem:

2.a) Výpis z katastru nemovitostí

2.b) Oprávnění k činnosti prováděné hornickým způsobem

2.c) Povolení Obvodního báňského úřadu v Kladně 1. etapy těžby štěrkopísku

2.d) Oprávnění k činnosti prováděné hornickým způsobem

2.e) Územní rozhodnutí stavebního úřadu Odolena Voda – 1. etapa těžby štěrkopísků firmou Pískovna Klíčany HBH s.r.o.

2.f) Vyjádření referátu ŽP okresního úřadu Praha východ k 1. etapě těžby štěrkopísků firmou Pískovna Klíčany HBH s.r.o.

2.g) Vyjádření referátu regionálního rozvoje okresního úřadu Praha východ k 1. etapě těžby štěrkopísků firmou Pískovna Klíčany HBH s.r.o.

2.e) Výpis z katastru nemovitostí dotčených parcel

2.f) Zpráva „Vyhodnocení monitorovacího systému Pískovna Klíčany HBH s.r.o. ke dni 7.8.2002“ – laboratorní protokoly a závěr. (Kompletní zpráva je k nahlédnutí u oznamovatele)

G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru


Firma Pískovna Klíčany HBH s.r.o. provádí 1. etapu těžby
 štěrkopísku na ložisku v k.ú. Klíčany a Panenské Břežany. Ukončení 1.etapy je plánováno na rok 2003, poté má firma v úmyslu plynule pokračovat a otevřít 2. etapu těžby na sousedních pozemcích. Stejně jako u 1. etapy bude po vytěžení štěrkopísku prováděna průběžná rekultivace. Zájmové území, na které se 2. etapa rozšíří, je dnes využíváno jako orná půda. Po vytěžení ložiska štěrkopísku a následné rekultivaci bude území opět vráceno k zemědělskému užívání.


Způsob těžby štěrkopísku, roční objem těžby, intenzita a způsob dopravy bude pro 2. etapu stejný jako v současné 1.etapě. Vliv na okolí by proto měl zůstat stejný jako v současnosti a neměl by se měnit.

Datum zpracování oznámení:
16.10.2002

Jméno, bydliště a telefon zpracovatele oznámení a osob, které se na zpracování podílely:

Ing. Jan Král, Pod Pekařkou 1088/31, Praha 4, tel: 2 6631 6273

Ing. Šárka Jechová, Šípková 0436, Ohrobec-Károv, 252 45 Zvole, tel: 2 6631 6273

Martin Jech, Šípková 0436, Ohrobec-Károv, 252 45 Zvole, tel: 2 6631 6273

Podpis zpracovatele oznámení:

H. Příloha

Vyjádření obcí Klíčany a Panenské Břežany a stavebního úřadu Odolena Voda k záměru z hlediska souladu se schválenou územně plánovací dokumentací
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