KRAJSKÝ ÚŘAD  STŘEDOČESKÉHO KRAJE
Zborovská 11, PSČ 150 21, Praha 5

Odbor životního prostředí a zemědělství

	Č. jedn.  :
	82/OP-626-2a/03-Zem
	

	Vyřizuje :
	Ing. Daniela Zemanová


257280345; E-mail:zemanova@kr-s.cz 

	Dle rozdělovníku


	            Praha  20.2. 2003


	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)
Identifikační údaje :
Název: Rozšíření skladu náhradních dílů – ŠKODA PARTS CENTER
Kapacita (rozsah) záměru: podle § 4 odst. 1 písm. c) se  jedná o změnu záměru  uvedeného v příloze č. 1 zákona zařazeného do kategorie II, bod 10.6 Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1000 m2.
Stavba představuje rozšíření stávající skladové haly postavené v roce 1999. Záměr počítá s rozšířením skladové haly, přístavbou přístřešku a sociálního přístavku, vestavků a dále s rozšířením parkoviště osobních automobilů. Stávající zastavěná plocha objekty je 36 772 m2.   Po rozšíření bude zastavěná plocha činit celkem 54 497 m2. Současný stav počtu parkovacích stání pro osobní automobily je 118, který  po rozšíření bude činit celkem 365 stání. Stavba bude napojena na stávající inženýrské sítě, které byly navrženy již  pro stávající sklad o dostatečné kapacitě. Dešťové vody ze zpevněných ploch a střechy rozšířené skladové haly budou svedeny do oddílné kanalizace k retenční nádrži. Konečným recipientem bude  vodoteč Klenice.
Charakter záměru: rozšíření stávající skladové haly v průmyslové zóně Mladá Boleslav-východ. Potřeba rozšíření skladu náhradních dílů ŠKODA PARTS CENTER vznikla v souvislosti se zvyšujícími se požadavky na objem a obrat skladovaných komponentů. Z těchto důvodů vznikla nutnost rozšíření skladových a manipulačních ploch, a to jak vnitřních, tak i ploch venkovních. Realizace předmětného záměru nevýznamně zatíží stávající dopravní síť  a žádným způsobem neomezí další rozvoj průmyslové zóny. Záměr je z části v souladu s platným územním plánem města Mladá Boleslav a zpracovávanou změnou územního plánu pro průmyslovou zónu Mladá Boleslav-východ.

Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: Mladá Boleslav
                    kat. území: Mladá Boleslav
Zahájení:   06/2003
Ukončení:  2004
Oznamovatel: ŠKODA AUTO a.s., Tř. V. Klementa 869, 293 60 Mladá Boleslav 

                          IČO 00177041
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Ministerstvo zdravotnictví, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje-územní pracoviště Mladá Boleslav, Magistrát města Mladá Boleslav odbor životního prostředí, ČIŽP OI Liberec, Středočeský kraj, Obec Řepov a  Město Mladá Boleslav.

Obdržená vyjádření jsou souhlasná s podmínkami pro další fázi přípravy, povolování, realizace a provozu stavby. Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.

Ministerstvo zdravotnictví-žádá respektovat stanovisko KHS Středočeského kraje  úz. pracoviště Mladá Boleslav. 

KHS Středočeského kraje-úz.pracoviště Mladá Boleslav-souhlasí a nepožaduje další posuzování ve smyslu tohoto zákona.
Magistrát města Mladá Boleslav, OŽP má tyto požadavky pro další fázi přípravy a povolování stavby: 
-voda - v další fázi přípravy žádá předložit projektovou dokumentaci k vyjádření Povodí Labe Hradec Králové s.p.,

-příroda -bez připomínek,

-ZPF- záměr si vyžádá nový zábor ZPF; investor již požádal o souhlas s trvalým odnětím ZPF; záměr je v souladu se současně projednávanou změnou územního plánu-rozšíření výrobně obslužné zóny Mladá Boleslav-východ, závěrem  konstatuje, že záměr není nutné dál posuzovat ve smyslu  tohoto zákona.

ČIŽP OI Liberec nemá námitek, s upozorněním na nutnost vypracování provozních řádů k provozovaným zařízením. Nepožadují další posouzení ve smyslu zákona.
Středočeský kraj souhlasí se záměrem s požadavkem, aby záměr byl v souladu s platnou územně plánovací dokumentací; další posouzení ve smyslu tohoto zákona nepožaduje.
Obec Řepov nemá připomínky.
Statutární město Mladá Boleslav nemá připomínky a konstatuje, že záměr je v souladu s projednávanou změnou územního plánu pro průmyslovou zónu Mladá Boleslav-východ. 
V předloženém oznámení je záměr posouzen ze všech podstatných hledisek. Posouzení obsahuje také rozptylovou a hlukovou studií. Vlivy na životní prostředí budou značně omezené a z vlastního provozu nejsou žádné výstupy, které by významně negativně ovlivňovaly jednotlivé složky životního prostředí. Realizací záměru dojde k nevýznamnému navýšení obslužné dopravy (nákladní i osobní automobily). Ovlivnění imisní zátěže okolí bude nevýznamné a nezpůsobí překročení imisních limitů. Mírné zvýšení hlučnosti nepřekračuje nejvyšší přípustnou  ekvivalentní hladinu akustického tlaku A pro denní i noční dobu a  nedojde  k výraznému ovlivnění hlukové situace u nejbližší obytné zástavby.  Závěrem zpracovatelé oznámení konstatují, že po posouzení všech účinků na životní prostředí  uvažovaný záměr „Rozšíření skladu náhradních dílů ŠKODA PARTS CENTER“ je z hlediska životního prostředí přijatelný  při respektování podmínek doporučených předkládaným oznámením. 

Všechna obdržená vyjádření jsou kladná, některá s připomínkami a podmínkami pro další fázi přípravy a realizaci záměru.

V žádném z obdržených vyjádření se nepožaduje posouzení záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. Podmínky uvedené v obdržených vyjádřeních lze řešit v další fázi přípravy, realizace a provozu stavby a uplatnit je v rámci územního a stavebního řízení. Ze závěru  předloženého oznámení, ve kterém je provedeno hodnocení vlivu výstavby a provozu posuzovaného záměru na životní prostředí vyplývá, že výstavba a následný provoz předkládaného záměru lze v dané lokalitě označit za akceptovatelný při dodržení podmínek doporučených předkládaným oznámením.

Na základě oznámení zpracovaného podle přílohy č.  3 k cit. zákonu  a obdržených vyjádření, je vydán závěr zjišťovacího řízení.
Závěr :
Změna záměru „Rozšíření skladu náhradních dílů ŠKODA PARTS CENTER“ při použití § 4 odst. 1 písm. c) naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda změna záměru bude dále  posuzována podle citovaného zákona.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Rozšíření skladu náhradních dílů ŠKODA PARTS CENTER“
nebude
dále posuzován podle citovaného zákona za podmínky aby v  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly respektovány opatření a podmínky doporučené v části D. 3.4 Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí  předloženého oznámení a podmínky uvedené v přiložených vyjádřeních.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Obdržená vyjádření dotčených územních samosprávních celků a dotčených správních úřadů   jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.
Přílohy k č.j. 82/OP-626-2a/03-Zem: seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření
1. Ministerstvo zdravotnictví, ze dne , č.j. HEM-3212-23.1.03/1534
2. KHS-úz. pracoviště Mladá Boleslav, ze dne 10.1.2003, č.j. 93-215/03

3. Magistrát města Mladá Boleslav,OŽP, ze dne 30.1.2003, č.j. ŽP-249-1230/03

4. ČIŽP OI Liberec, ze dne 11.2.2003, č.j. 10/OV/680/03/Ma

5. Středočeský kraj ze dne 13.2.2003, č.j. HT-462/03
6. Obec Řepov, ze dne11.2.2003, č.j. 111/03

7. Statutární město Mladá Boleslav, ze dne 10.2.2003, č.j.2003/ORM
	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


rozdělovník k č.j. 82/OP-626-2a/03-Zem:

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde
2/ Statutární město Mladá Boleslav, Komenského náměstí čp. 61, 293 49 Mladá Boleslav

3/ Obec Řepov, 293 01 Mladá Boleslav

Dotčené správní úřady:

4/Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2

5/Krajská hygienická stanice-územní pracoviště Mladá Boleslav, 

                                               Staroměstské náměstí 50, 293 59 Mladá Boleslav

6/Magistrát města Mladá Boleslav, Komenského náměstí 61, 293 49 

7/ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

8/ČIŽP OI Liberec, U Jezu 2a, 460 01 Liberec

9/ Krajský úřad Středočeského kraje

Oznamovatel :

10/ŠKODA AUTO a.s. Mladá Boleslav, Mgr. Podlipný

   Tř. V. Klementa 869, 293 60 Mladá Boleslav
Na vědomí :

11/MŽP, OPVŽP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

12/MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

13/Magistrát města Mladá Boleslav, odbor výstavby, Komenského náměstí 61, 293 49

14/RNDr. Stanislav Lenz, 

     Tebodin Czech Republic, s.r.o., Prvního pluku 224/20, 186 59 Praha 8
KRAJSKÝ ÚŘAD  STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Zborovská 11, PSČ 150 21, Praha 5

Odbor životního prostředí a zemědělství

	Č. jedn.  :
	82/OP-626-2b/03-Zem
	

	Vyřizuje :
	Ing. Daniela Zemanová


257280345; E-mail:zemanova@kr-s.cz 

	Dle rozdělovníku


	            Praha  20.2. 2003


	Posuzování vlivů na ŽP podle zákona 100/2001 Sb. –  předání závěru zjišťovacího řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb.


Jako příslušný úřad Vám sdělujeme, že záměr „Rozšíření skladu náhradních dílů ŠKODA PARTS CENTER“  v k.ú. Mladá Boleslav byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který Vám v příloze zasíláme. 
Připomínáme, že text závěru zjišťovacího řízení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – www.ceu.cz/eia/is/info.asp?kodAkce=STC061. 
Dotčené obce Statutární město Mladá Boleslav a Obec Řepov  (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16, odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na  úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme Statutární město Mladá Boleslav a Obec Řepov o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace.
Dotčený správní úřad Magistrát města Mladá Boleslav a ostatní dotčené správní úřady (dle rozdělovníku) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň   žádáme v   souladu   s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce, a to ve lhůtě do 7 dnů od vyvěšení.

Příloha : - závěr zjišťovacího řízení 







	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


rozdělovník k č.j. 82/OP-626-2b/02/Zem:

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde
2/ Statutární město Mladá Boleslav, Komenského náměstí čp. 61, 293 49 Mladá Boleslav

3/ Obec Řepov, 293 01 Mladá Boleslav

Dotčené správní úřady:

4/Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2

5/Krajská hygienická stanice-územní pracoviště Mladá Boleslav, 

                                               Staroměstské náměstí 50, 293 59 Mladá Boleslav

6/Magistrát města Mladá Boleslav, Komenského náměstí 61, 293 49 

7/ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

8/ČIŽP OI Liberec, U Jezu 2a, 460 01 Liberec

9/ Krajský úřad Středočeského kraje

Oznamovatel :

10/ŠKODA AUTO a.s. Mladá Boleslav, Mgr. Podlipný

   Tř. V. Klementa 869, 293 60 Mladá Boleslav
Na vědomí :

11/MŽP, OPVŽP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

12/MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

13/Magistrát města Mladá Boleslav, odbor výstavby, Komenského náměstí 61, 293 49

14/RNDr. Stanislav Lenz, 

     Tebodin Czech Republic, s.r.o., Prvního pluku 224/20, 186 59 Praha 8
KRAJSKÝ ÚŘAD – STŘEDOČESKÝ KRAJ

Zborovská 11, PSČ 150 21, Praha 5

 Odbor životního prostředí a zemědělství

	Č. jedn.  :
	82/OP-626-2c/03-Zem
	

	Vyřizuje :
	Ing. Daniela Zemanová


257280345; E-mail:zemanova@kr-s.cz 

	                       Praha  20.2.  2003 


	Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. – zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení  záměru zařazeného  do kategorie  II


Jako příslušný úřad Vám sdělujeme, že záměr „Rozšíření skladu náhradních dílů ŠKODA PARTS CENTER“  v k.ú. Mladá Boleslav a byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. 

Do plného znění obdržených vyjádření je možné nahlížet na odboru životního prostředí a zemědělství, zdejšího úřadu, 1. patro, č. dv. 1081, v pracovních dnech po předchozí telefonické dohodě na tel. 257280345 nebo 257 280 539.
Dále sdělujeme, že závěr zjišťovacího řízení bude zveřejněn také na úředních deskách Statutárního města Mladá Boleslav, Obce Řepov a ostatních správních úřadů  (dle rozdělovníku   závěru zjišťovacího řízení).
Připomínáme, že text závěru zjišťovacího řízení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – www.ceu.cz/eia/is/info.asp?kodAkce=STC061.
Příloha : - závěr zjišťovacího řízení







	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Datum vyvěšení :                                                                        Datum sejmutí:  
