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KRAJSKÝ   ÚŘAD   STŘEDOČESKÉHO   KRAJE

odbor životního prostředí a zemědělství

Zborovská 11, PO BOX č. 59, 150 21  Praha 5

                     dle rozdělovníku

č.j. ŽPaZ  26910-2b/02
                         vyřizuje: Žák, tel. 57280/539                               
dne 27.9.2002
	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

Identifikační údaje:

Název:            Výkrmna brojlerů farma Hasina
Kapacita (rozsah) záměru: stávající zkolaudovaná kapacita areálu je 3 x 10 tis. ks brojlerů.     Navrhovaná kapacita, která je ze zákona předmětem oznámení a zjišťovacího řízení, má být 3 x 20 tis. ks brojlerů (tj. 60 tis. ks brojlerů = 96 DJ).

                        Celá kapacita je umístěna v prostorách stávajícího zemědělského areálu, který v minulosti sloužil k chovu mladého skotu – 1260 ks mladých jalovic, popřípadě býčků. V roce 2001 započal investor rekonstrukci uvolněného areálu na přestavbu na výkrm brojlerů a následně obdržel stavební povolení  na provoz areálu s kapacitou 3 x 10 tis. ks výkrmových brojlerů. Vzhledem k tomu, že charakter a rozměry stájí umožňují odchovat v každé hale až 20 tis. ks  brojlerů předložil k projednání oznámení ve smyslu cit. zákona. Navrhované řešení provozu areálu bude dle oznamovatele konečné a nelze předpokládat žádné další kumulace vlivů na okolí.

Charakter záměru:    zvýšení kapacity odchovu ve stávajících objektech 
Umístění:         kraj:       Středočeský

                         okres:     Nymburk

                         obec:      Rožďalovice

                          kat.ú.:    Hasina                         

Zahájení:         záměr je stavebně zrealizován
Oznamovatel: ZENA – zemědělský nákup a.s., Palackého 863, 293 01 Mladá Boleslav 

                         zastoupená Ing. Miroslavem Nešporem, Třebenická 1288, 182 00 Praha 8 

IČO:                 45148163

Souhrnné vypořádání připomínek:
     V zákonem stanovené lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: 

Středočeský kraj, který ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování podle citovaného zákona.

Obec Rožďalovice nepovažuje za nutné další posuzování dle zákona. Své vyjádření mj. doplňuje tím, že počkali na první vyskladnění kuřat, které dle jejich názoru proběhlo bez narušení životního prostředí a zvláště ke vztahu k ovzduší.

Ministerstvo zdravotnictví odkázalo na respektování stanoviska OHS Nymburk.

Okresní úřad Nymburk, referát životního prostředí  nemá proti záměru podstatné připomínky, pouze upozorňuje na některé formální nepřesnosti při uvedení vzdáleností od předmětného objektu některých lokalit chráněných zákonem 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.

Okresní hygienická stanice Nymburk nepovažuje za nutné další posuzování dle zákona. Zmiňuje se o hlukových poměrech, které již byly předmětem projednání v rámci stavebního řízení. Ze závěrů vyplývá, že investor zajistí provedení měření hluku u nejbližší obytné zástavby a ověří tak výsledky hlukové studie. Termín pro předložení byl stanoven do 31.10.2002.  

Občanské sdružení Přátelé Hasiny – na čtyřech stranách textu, podpořeném podpisy 67 občanů Hasiny, vyslovuje nesouhlas s realizací záměru v uvedeném rozsahu. Argumentuje mj. především tím, že výkrmna je nevhodně umístěna na západním okraji obce Hasina, ve směru převládajících větrů a v údolí obklopeném lesy, rybníky a loukami, kde dochází navíc ke špatnému provětrávání. Rovněž upozorňuje na nepřesné srovnávací údaje o počtu v minulosti odchovávaných 420 ks jalovic a býčků v každé ze tří hala s tím, že tento počet nikdy nebyl v žádné hale umístěn a navíc se jednalo o pastevní odchov, kdy údajně od dubna do října byla většina skotu na pastvinách v okolí. V této souvislosti upozorňuje především na nepřesné údaje o množství produkovaných amoniakálních a plynných látek, které na rozdíl od údajů uvedených v Oznámení se nesníží, ale naopak zvýší zhruba dvojnásobně. Další připomínka se vztahovala ke způsobu likvidace podestýlky, obohacené o chemické přípravky, které se přidávají do podestýlky a krmení. Ke zkušenostem s prvním vyskladněním uvedlo, že obyvatelstvo bylo obtěžováno nadměrným zápachem a drážděním dýchacích cest. V závěru pak požadují, aby bylo provedeno měření emisí, větru, vody a hluku.

Manželé Tumovi – protestují proti zvyšování výkrmu brojlerových kuřat. Stěžují si na nepřetržitý hluk z větráků, na chemikálie uvolňované z podestýlky, které ztěžují dýchání a na intenzivní osvětlení areálu ovlivňující nepříjemně okolí. 

     Všechna došlá vyjádření dotčených územních samosprávných celků (Obce Rožďalovice a Středočeského kraje) a dotčených správních úřadů (OkÚ Nymburk a OHS Nymburk) byla kladná, nepožadující další projednávání dle zákona. Negativní vyjádření zaslalo OS Přátelé Hasiny a manželé Tumovi, kteří upozorňují především na problematiku hluku a čistoty ovzduší, která dle jejich názoru není v oznámení dostatečně vyhodnocena, popřípadě údaje vycházejí  z ne  zcela přesných podkladů. Považujeme za žádoucí, aby vlivy procesu výkrmu brojlerů na životní prostředí byly řádně posouzeny a vysvětleny. Je nutné, aby byla řádně zhodnocena možná eliminace negativních vlivů na životní prostředí technickými opatřeními, která jsou vynutitelná složkovými zákony na ochranu životní prostředí a zdraví lidí. Z těchto důvodů je učiněn následující závěr.

Závěr:
     Záměr „Výkrmna brojlerů farma Hasina“ naplňuje dikci bodu 1.5, kategorie II, přílohy č. 1 citovaného zákona. Proto bylo Oznámení k záměru dle § 6 cit. zákona rozesláno k vyjádření příslušným dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům. Informace o oznámení byla zveřejněna na úředních deskách Obce Rožďalovice, Středočeského kraje a Okresního úřadu Nymburk a dále na internetové stránce MŽP a Středočeského kraje. 

     Následné zjišťovací řízení dle § 7 cit. zákona hodnotí, zda záměr bude dále posuzován podle cit. zákona. Vzhledem k tomu, že k předloženému Oznámení byla podána řada připomínek, a na základě vlastního posouzení sledující maximálně objektivní zhodnocení vlivu záměru na životní prostředí dospěl Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

 „Výkrmna brojlerů farma Hasina “

bude

dále posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Tzn., že oznamovatel, firma ZENA – zemědělský nákup, a.s., musí předložit k projednání Dokumentaci ve smyslu § 8 cit. zákona. Zpracovatel Dokumentace by se při jejím koncipování měl řídit náležitostmi uvedenými v  příloze č. 4 cit. zákona a především by měl podrobným způsobem zpracovat část týkající se hlukových poměrů a znečištění ovzduší, včetně návrhu konkrétních opatření. Při zpracování Dokumentace je rovněž nutné se odpovídajícím způsobem vyrovnat se všemi připomínkami vznesenými k Oznámení, které jsou nedílnou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení. S ohledem na počet správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků požadujeme, aby Dokumentace byla předložena v počtu 9 výtisků a v elektronické podobě.


Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Přílohy: seznam kopií obdržených vyjádření             

1. Středočeský kraj, ze dne 11.9.2002, č.j.: HT-sek-160/02

2. Obec Rožďalovice, ze dne 23.8.2002, č.j.: 476/02

3.    Ministerstvo zdravotnictví, ze dne 12.8.2002, č.j.: HEM-3212-7.8.02-22028

4. OkÚ Nymburk, referát životního prostředí, ze dne 20.8.2002, č.j.: ŽP/4214/02/Nj0
5. OkÚ Nymburk, okresní hygienik, ze dne 9.8.2002, č.j.: 3190-215/02/Rm

6. OS Přátelé Hasiny, ze dne 26.8.2002

7. Manželé Tumovi, ze dne 26.8.2002

Rozdělovník k č.j.: ŽPaZ  26910-2b/02 
Dotčené územní samosprávné celky:

  1. Středočeský kraj, Ing. Honová, předsedkyně komise ŽP, Zborovská 11, 150 21 Praha 5

  2. Obec Rožďalovice – starosta pan Nesměra František, 289 34 Rožďalovice

Dotčené správní úřady:

  3. Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2

  4. Okresní úřad Nymburk, referát životního prostředí, nám. Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk
  5. OHS Nymburk, Palackého 1484, 288 28 Nymburk

  6. ČIŽP - OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

Oznamovatel:

  7. ZENA – zemědělský nákup, a.s., Palackého 863, 293 01 Mladá Boleslav 

  8. Ing. Miroslav Nešpor, Třebenická 1288, 182 00 Praha 8 - pověřený zástupce oznamovatele  

 Na vědomí:

  9. MŽP, OPVŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

 10. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25 Praha 2

 11. Obecní úřad Rožďalovice – stavební úřad, 289 34 Rožďalovice 

 12. OS Přátelé Hasiny, Hasina 34, 289 34 Rožďalovice

