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	Praha:
	11.5.2011
	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	060011/2011/KUSK
	

	Spisová značka:
	SZ_060011/2010/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Anna Preiszlerová l. 981
	

	Značka:
	OŽP/Pr
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 




Identifikační údaje :
Název záměru: 
Green square Říčany – hala R1
Zařazení záměru: 

Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.
Kapacita (rozsah) záměru:  

Zastavěná plocha objektu činí 4 650 m2, komunikace 990 m2, plocha parkoviště 4 830 m2 a plocha zeleně uvnitř areálu 1 960 m2. 

Charakter záměru: 
Jedná se o realizaci objektu s 11 maloobchodními jednotkami. Stavba bude umístěna na severozápadním okraji Říčan, vedle obchodního centra Tesco, Billa a Lidl. Součástí záměru bude parkoviště pro 62 osobních automobilů.
Umístění:   kraj :        Středočeský
                   obec:         Říčany u Prahy
                   kat. území: Říčany u Prahy
Zahájení a ukončení:  r. 2011 – 2012
Oznamovatel:              CONTERA Investment III.s.r.o., Štefánkova 18/25, 150 00 Praha 5
IČ:                                24702668
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje Praha, Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha, Městský úřad Říčany, OŽP a Město Říčany .
Ze strany veřejnosti KÚ SK neobdržel žádné vyjádření.
KÚ SK, OŽP 
Oddělení odpadového hospodářství:

Při výstavbě a vlastním provozu budou vznikat odpady, u kterých se nepředpokládají problémy s jejich využitím, případně odstraněním.

Za předpokladu, že vzniklé odpady budou přednostně využívány a odstraňovány až v případě, že nebude reálná možnost jejich využití, lze se záměrem souhlasit a není nutné další posuzování.
Oddělení ochrany vod:
Souhlasí pouze za předpokladu dostatečné kapacity ČOV.

Z hlediska jednotlivých složkových zákonů není Krajský úřad Středočeského kraje dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Středočeský kraj souhlasí se záměrem za podmínky dodržení navržených eliminačních opatření, nepožaduje další posuzování  a doporučuje v rámci ozelenění a vegetační výsadby areálu dodržet koeficient zeleně 30 % s využitím vertikální zeleně.
Krajská hygienická stanice se sídlem v Praze 
Z hlediska ochrany veřejného zdraví není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.
Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha
Oddělení ochrany ovzduší: 

Nemá připomínky. 
Oddělení odpadového hospodářství:

Nemá připomínky. 
Oddělení ochrany vod:

Nemá připomínky. 
Oddělení ochrany přírody:

Má následující připomínky:
Zpevněné plochy jsou téměř na celé ploše záměru, rostlý terén tvoří jen 15% celkové rozlohy. Regulativy územního plánu uvádějí pro dané pozemky zastavěnost 30 – 40 %. Stavba není v souladu s územním plánem, co se týká regulativu zastavěnosti. 

Nárůst zpevněných ploch negativně ovlivňuje odtokové poměry v území, urychlují odtok srážkové vody z území a brání jejímu vsaku do země. Narušuje se tak vodní režim krajiny. Časté a opakované zvýšené nárazové průtoky negativně ovlivňují vodní toky, které jsou ze zákona významnými krajinnými prvky a jsou chráněny podle ustanovení § 3 a § 4 odst. 2) zákona č. 114/1992 Sb.

Je nutné snížit výměru zastavěných ploch včetně zpevněných v souladu s výše uvedenými regulativy ÚP, zvýšit plochu zeleně tak, aby záměr odpovídal svému názvu. Jak je uvedeno na str. 11 ozelenění areálu má být cca 26 % plochy. Není však doloženo, nejde ověřit, je však silně nadhodnoceno, rostlý terén v ploše záměru činí cca 15 %.

Chybí doložení množství odtékající srážkové vody z plochy záměru, str. 14, na jakém základě byla stanovena velikost retenční nádrže. Na str. 29 je uveden pouze stávající stav v obecné rovině. Není uvedeno, co znamená řízený odtok. Recipientem je Říčanský potok (str. 29), v jehož povodí dochází ke změnám, k nárůstu zpevněných ploch, což urychluje odtok vody z území a negativně ovlivňuje vodní toky. Nejsou žádné údaje o průtocích na něm, str. 49. Je tak dotčen významný krajinný prvek. Nelze objektivně posoudit dopady na VKP vodní tok. Nebyla vůbec posouzena možnost vsaku srážkové vody do země v místě záměru. Na str. 49 je kromě jiného uvedeno, že oblast Říčanského potoka, Rokytky, Pitkovického potoka má nedostatek pramenů, studny vysychají. Nelze vyloučit, že v důsledku stavebních aktivit v povodí potoků včetně Říčanského, mohlo by dojít ke změně vodního režimu území a ke změně průtoků. 

Nelze souhlasit s tvrzením na str. 62, že nebude dotčen žádný významný krajinný prvek. Dotčen bude Říčanský potok zaústěním dešťových vod z areálu záměru, který je z 85 % zpevněn.

V příloze H je doloženo vyjádření MěÚ Říčany, odboru územního plánu, kde je uvedeno, že: „…Záměr bude posouzen z hlediska naplnění regulativů v rámci povolovacích řízení na stavebním úřadě…“ Záměr není řešen variantně, má 85 % zpevněných a zastavěných ploch, nelze odkazovat na dořešení v rámci povolování stavby stavebním úřadem. Nelze posoudit reálnost naplnění regulativů dle ÚP. Posouzení, zda záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací, není předmětem posuzování vlivu na životní prostředí. Nepřímo by však mělo být zohledňováno, územní plán řeší území komplexně, prostřednictvím stanovení funkčních a prostorových limitů chrání životní prostředí (zajišťuje udržitelný rozvoj). V rámci EIA je posuzován pouze jednotlivý záměr bez postihnutí širších vztahů v území. V případě neplnění (nezohledňování) regulativů je otázkou proč a za jakým účelem jsou územním plánem pak stanovovány.
V následné dokumentaci je třeba dopracovat variantní řešení záměru s důrazem na zastavěnost území.
Závěrečné shrnutí OI ČIŽP:  Má k  předloženému záměru zásadní připomínky ze strany ochrany přírody a požaduje další posuzování  podle zákona č. 100/2001 Sb. a zohlednění připomínek v dokumentaci.
Městský úřad Říčany, OŽP

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu 

Bez připomínek.
Orgán státní správy lesů
Bez připomínek.

Orgán státní správy myslivosti 
Bez připomínek. 

Orgán ochrany přírody a krajiny 

Upozorňuje, že z důvodu pohledové expozice haly (předpokládané umístění na horizontu) bude řešen možný zásah do krajinného rázu – barevné provedení haly a jednotlivých prvků tak, aby byl tento zásah minimalizován.
Orgán odpadového hospodářství 
Bez připomínek. 

Orgán ochrany ovzduší 
Bez připomínek.
Vodoprávní úřad
I když je v územním plánu města pozemek k navržené zástavbě určen, rozvoj výstavby v současnosti předbíhá možný rozvoj infrastruktury a stavby tohoto charakteru se dostávají do střetu se zájmy chráněnými vodním zákonem, především ve dvou oblastech:

- nárůst splaškových vod 8,36 m3/rok představuje nárůst na ČOV v množství cca 55 EO. Protože čistírna Říčany pracuje v současnosti, s ohledem na již povolené a dostavované stavby, na hranici své kapacity, základním předpokladem výstavby je souhlas majitele a provozovatele ČOV s likvidací navrženého množství odpadních vod

- ještě zásadnější bude problém likvidace vod dešťových. Pozemek v současnosti nemá zpevněný povrch (alespoň v převážné části), zcela jistě není odvodněn, takže veškeré srážkové vody vzniklé zástavbou lze považovat za nárůst k současnému množství likvidovanému prostřednictvím navržené kanalizace.

Podle zastavovací studie místa je navržená stavba pouze malou částí předpokládané budoucí výstavby v místě.

Stávající dešťovou kanalizaci, vybudovanou v souvislosti s výstavbou TESCO (DN 300), zaústěnou u kruhového objezdu do DN 500, s výústí do bezejmenného PBP Říčanského potoka (pod objektem Beno), využívá v současnosti pro likvidaci dešťových vod mimo areálu TESCO také PENNY market, Beno Říčany, Real Titan invest (areál bývalého lihovaru) a jsou do ní napojeny komunikace u kruhového objezdu. Kapacita recipientu protékajícího zastavěným územím je omezena kapacitou koryta a objekty na toku.

Vzhledem k dalšímu rozvoje území považujeme za zcela nezbytné otázku likvidace dešťových vod řešit a posoudit v širších souvislostech, s dopadem na životní prostředí především při bleskových a povodňových srážkách, s dopadem na území pod navrženou zástavbou při dešťovém odtoku nad kapacitu kanalizace a retenčních nádrží (přelití) a s ohledem na vlivy podél bezejmenného PBP Říčanského potoka, případně na vlivy v Říčanském potoce.
Město Říčany
Dokument z dopravního hlediska popisuje umístění areálu, jeho dopravní napojení na stávající infrastrukturu a zabývá se otázkou emise hluku a škodlivých látek do ovzduší z provozu motorových vozidel v lokalitě.

Z dopravní charakteristiky dle str. 5 vyplývá, že propočtem stanovená průměrná parkovací plocha  na 1 automobil činí (4830/62) 77,90 m2 ?

Přístupnost objektu (dle str. 6, 13, 18 atd.) pro veřejnost bude z úrovně stávajícího parkoviště prodejny TESCO, zásobování objektu bude probíhat z obslužné komunikace na JZ fasádě. Předložená situace ukazuje, že zásobování je navrženo z jihovýchodní strany areálu, a tudíž se předpokládá příjezd nákladní dopravy z ulice U Disku. Jedná se o místní neupravenou komunikaci, která má nedostatečné šířkové, směrové i pevnostní parametry. Průjezd nákladní dopravy, a tudíž i zásobování nového areálu, komunikací přes parkoviště TESCO je zakázán. Tesco je zásobováno po účelové areálové komunikaci, která vede od vjezdu ve směru od Prahy z komunikace č. I/2 na západě směrem na jih, pak rovnoběžně s komunikací I/2 Černokostelecká směrem východním, a na úrovni Tesco směrem severním k nákladové rampě Tesco. Na tuto zásobovací komunikaci však areál posuzovaného záměru není vůbec napojen, resp. to není z předložené dokumentace patrné. Správa místních komunikací města Říčany nesouhlasí s využíváním místní komunikace U Disku pro jakoukoliv obslužnou dopravu areálu. Požaduje fyzické oddělení areálu Green… od komunikace U Disku plotem bez možnosti průchodu či průjezdu.
Situace umístění záměru strana 10 není očíslována: prostor zásobování je opět směrován na komunikaci U Disku. Nesouhlas města – viz. výše.
V předloženém dokumentu je komunikace Černokostelecká označována I/2, dále č. 333 nebo č. I/57. Je nutné sjednotit číslování na platné číslo I/2.

Na str. 13 je uvedeno, že Černokostelecká je sběrná komunikace městského významu. Jedná se však o dálkovou komunikaci I. tř. č. 2 Praha – Pardubice.

Doprava v době výstavby na str. 18: správa místních komunikací města Říčany požaduje vést stavební dopravu pouze po účelové areálové zásobovací komunikaci. Průjezd vozidel stavby do ulice U Disku není přípustný – viz. výše. Rovněž průjezd stavební dopravy přes parkoviště Tesco považuje za neakceptovatelný z hlediska bezpečnosti i únosnosti vozovek.

Zatížení světelné křižovatky u Tesco nárůstem provozu osobních vozidel  zákazníky (str. 19 – výčet pohybů): nárůst počtu nájezdů a sjezdů na křižovatce Tesco bude tudíž v bočních směrech činit 23 %. Uvedený stav výrazně zahltí tuto světelnou křižovatku a prodlouží současné kritické čekací doby nejen při výjezdu z parkoviště Tesco a nově i z Green…, ale zpomalí i dopravu v hlavním směru po komunikaci č. I/2 Černokostelecká. Praktický provoz může znamenat i nutnost přeprogramování režimu celé křižovatky (finanční náklad?).

Nárůst hlučnosti silničního provozu: na komunikaci č. I/2 je překračována hodnota limitu hluku již v současné době. Vytvořením dalších obchodních zón dojde k navýšení intenzity silniční dopravy v dotčeném území a ke zvýšení již tak vysoké hlukové zátěže podél této komunikace.
Vyjádření Města Říčany, jako dotčeného samosprávného celku:  
Dle informací investora, které jsou městu Říčany známy, představuje hala R1 pouze první část investičního záměru na výstavbu obchodního areálu s cílovým počtem cca 6 obchodních hal. Město proto požaduje zpracování souhrnné EIA na konečné cílové řešení tohoto obchodního areálu investora. Nesouhlasí s dílčím posuzováním jednotlivých objektů budoucího obchodního areálu tak, jak je v této žádosti požadováno.

Závěr :
Záměr „Green square Říčany – hala R1“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 zák. č  100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Green square Říčany – hala R1“
bude posuzován podle citovaného zákona.
Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a v průběhu zjišťovacího řízení obdržel nesouhlasné vyjádření ČIŽP OI Praha, MěÚ Říčany a Města Říčany, ve kterých je požadováno další posouzení.  
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí požaduje příslušný úřad projednat záměr ve smyslu citovaného zákona.

Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 cit. zákona, zpracovanou dle přílohy č. 4 cit. zákona, kde je nutno především podrobně vyhodnotit problémové okruhy, které byly předmětem připomínek k oznámení uvedených výše, tzn. je požadováno zpracovat podrobněji hlukovou a rozptylovou studii zvláště pak vzhledem k navýšení dopravní, hlukové a emisní zátěže území, zaměřit se na problém likvidace dešťových a splaškových vod, vyhodnotit dopady na VKP vodní tok (Říčanský potok – krajinný ráz),  předložit variantní řešení záměru s důrazem na zastavěnost území a dopravní napojení areálu.
 S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků požaduje, aby dokumentace byla předložena v počtu 8 výtisků a v elektronické podobě.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Dotčené územní samosprávné celky:

1/   Středočeský kraj, zde

2    Město Říčany, Masarykovo nám. 53, 251 01 Říčany 
Oznamovatel:
3/ CONTERA Investment III.s.r.o., Štefánkova 18/25, 150 00 Praha 5  
Zpracovatel oznámení:

4/  Ing. Jarmila Paciorková, U Statku 1, 736 01 Havířov
Zborovská 11    150 21  Praha 5   tel.: 257280981 fax: 257280170   preiszlerova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


