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	Praha:
	30.08.2011
	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	147529/2011/KUSK 
	

	Spisová značka:
	SZ-147529/2011/KUSK
	

	Vyřizuje / Linka:
	Simona Jandurová / l. 803
	

	Značka:
	OŽP/Ja
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Identifikační údaje :
Název záměru: 

Stará Živohošť- Hotel Atlantida, rozšíření přístavu
Zařazení záměru: 

Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.9 „Rekreační přístavy na jachty a malé čluny“.
Kapacita (rozsah) záměru: 
Rozšíření stávajícího přístavu s 20 místy pro dlouhodobé stání malých plavidel u přístaviště sportovních jachet a motorových člunů nacházejícího se na levém břehu Vltavy (slapské nádrže), ř. km cca 101,5, na Staré Živohošti, na přístav s 80 místy pro dlouhodobé stání malých plavidel.

Charakter záměru: 

Záměrem je rozšíření stávajícího přístavu, který navazuje na již povolenou stavbu čerpací stanice pohonných hmot (ČSPH). Místo rozšíření přístavu je shodné se stávajícím umístěním přístavu, pouze na vodní ploše zabírá celou délku pronajatého pozemku p.č. 536. Rozšířený přístav ve své vodní části bude tvořen dvěma plovoucími moly délek 82,5 a 87,5 m. Pozemní část přístavu zůstává obdobná jako u stávajícího přístavu, navíc bude vybudována kabelová přípojka elektrické energie jednak pro osvětlení přístavu a jednak pro možnost dobíjení plavidel. Veškerá plocha území určeného pro realizaci záměru (rozšíření přístavu) je v KN vedena jako sportoviště a rekreační plocha/ostatní plocha nebo vodní plocha. Záměr nemá nároky na zábor půdy (ZPF), minimální nároky na energie, nemá nároky na vodu. V posuzovaném území nejsou uvažovány jiné záměry, které by mohly spolu s navrhovaným rozšířením přístavu způsobit nežádoucí kumulaci nepříznivých vlivů na obyvatelstvo nebo životní prostředí. 

Umístění:   kraj 

Středočeský
obec

Chotilsko
kat. území  
Křenice
Zahájení a ukončení:  

I.Q.2012 – III.Q 2012

Oznamovatel:


PSK TUZAR s.r.o.




Ostrovského 11
150 00  Praha 5
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Městský úřad Dobříš, OŽP, Krajská hygienická stanice SčK se sídlem v Praze, ÚP Příbram a Česká inspekce životního prostředí v Praze,.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.
KÚ SK, OŽP
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen zákon)

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona, sděluje, z hlediska svěřených kompetencí (regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněná území – přírodní rezervace a přírodní památky a jejich ochranná pásma, zvláště chráněné druhy rostlin), že nemá připomínky k předloženému záměru. Vzhledem k výskytu zvláště chráněných živočichů v minulých letech (škeble rybničná - Anodonta cygnea; obojživelníci) podmiňuje KÚSK realizaci záměru přírodovědným průzkumem. V případě potvrzení výskytu těchto (popř. jiných) zvláště chráněných živočichů a škodlivého zásahu do biotopu, musí investor zažádat o výjimku ze zákazu zvláště chráněných druhů živočichů dle § 56 zákona. K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se již KÚSK vyjádřil stanoviskem č.j. 059225/2011/KUSK-OŽP/Tes ze dne 25.03.2011, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti ve smyslu ust. § 45i, odst.1 citovaného zákona; toto stanovisko je nadále platné.
Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon o odpadech“)
· Podle  § 78 odst. 2 písm. i)  zákona o odpadech  je krajský úřad věcně a místně příslušným orgánem k udělení souhlasu k nakládání s nebezpečným odpadem dle § 16 odst. 3 citovaného zákona  pouze v tom případě, kdy produkce nebezpečného odpadu je větší než 100 tun za rok.

· Pokud původci odpadů, při jeho činnosti nebude vznikat více jak 100 tun nebezpečného odpadu ročně, je pro udělení předmětného souhlasu podle § 79 odst.1 písm. b) zákona o odpadech věcně a místně příslušným orgánem obecní (městský) úřad příslušné obce s rozšířenou  působností, tj. Městský úřad Dobříš, Mírové náměstí 119, 263 01 Dobříš.

· Nakládání se zeminou vytěženou během stavební činnosti upravuje ustanovení § 2 odst. 1 písm. j) zákona o odpadech,  nikoliv písm. i). 

· KÚSK připomíná, že odpady musí být předávány pouze osobě oprávněné k jejich převzetí dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech, tzn., která je provozovatelem zařízení k využití nebo odstranění odpadů na základě příslušného souhlasu uděleného dle zákona  o odpadech.

· Proti vlastnímu záměru není  z hlediska nakládání s odpady námitek. Uvedené připomínky požaduje KÚSK zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace.

· KÚSK nepožaduje předložení dokumentace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Krajská hygienická stanice SčK se sídlem v Praze

Záměr dle předloženého oznámení není nutno posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP. 

Městský úřad Dobříš, OŽP
Vodoprávní úřad

Z hlediska sledování zájmů vodoprávními předpisy tj. zák.č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, v platném znění (vodní zákon), není připomínek k výše uvedené akci. Pro navrhované rozšíření pevného mola (stavby SO 01 – Plovoucí mola, SO 02 - Dalby a SO 03 – Ocelové lávky jsou vodním dílem dle § 55 odst. 1 písm. f) vodního zákona) bude vodoprávní úřad Dobříš vydávat stavební povolení podle § 15 vodního zákona. Opevnění břehu z lomového kamene v délce cca 50 m je také vodním dílem, podle § 55 odst. 1 písm. b) vodního zákona, a bude součástí projektové dokumentace k rozšíření pevného mola. Venkovní osvětlení, přívody NN a parkovací stání nejsou součástí vodního díla, nebude je povolovat vodoprávní úřad. Nebude vydáván souhlas podle § 17 odst. 1 písm. b) vodního zákona, jak chybně uvádí dokumentace oznámení záměru např. na straně 13.

Z hlediska dalších složkových zákonů nemá Městský úřad zásadní připomínky a nepožaduje připravovaný záměr posuzovat plným procesem podle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění.

Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí  s oznámením záměru  „Stará Živohošť- Hotel Atlantida, rozšíření přístavu“ a nepožaduje další posuzování podle zákona č.100/2001 Sb. za podmínky dodržení všech eliminačních opatření.
ČIŽP OI Praha

Oddělení odpadového hospodářství:

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění, nemá ČIŽP k předloženému záměru připomínky. Upozorňuje však na skutečnost, že ust. § 2 odst. 1 písm. i) zákona o odpadech, který je v dokumentaci zmíněn na str. 22, se týká pouze sedimentů přemísťovaných v rámci povrchových vod za účelem správy vod a vodních cest, předcházení povodním, zmírnění účinku povodní a období sucha nebo rekultivace půdy. Inspekce dále upozorňuje, že příslušným úřadem k vydání souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady dle ust. § 16 odst. 3 zákona o odpadech je příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností, tj. v tomto případě ORP Dobříš a nikoliv Krajský úřad Středočeského kraje tak, jak je uvedeno v předložené dokumentaci na str. 22 a 23.

Oddělení ochrany přírody:

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody, v platném a účinném znění, nemá ČIŽP k předloženému záměru připomínky. Pouze poukazuje na nesprávný postup, kdy souhlasná závazná stanoviska by měla být vydána až po posouzení vlivů na životní prostředí ve smyslu ustanovení § 2 zákona č. 100/2001 Sb.
Z hlediska dalších složkových zákonů nemá ČIŽP k předloženému oznámení záměru připomínky, pouze upozornění ze strany odpadového hospodářství a ochrany přírody. Inspekce nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Závěr :
Záměr „Stará Živohošť- Hotel Atlantida, rozšíření přístavu“ naplňuje dikci bodu 10.9 kategorie II, příl. č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

Stará Živohošť- Hotel Atlantida, rozšíření přístavu
nebude posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.4 „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení nepříznivých vlivů“ na str. 44 -45 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů.

Vybraná opatření z části D.IV:  

Období přípravy stavby:
· k dokumentaci pro vydání územního rozhodnutí doložit souhlas orgánu státní správy lesů - MěÚ Dobříš, s vydáním rozhodnutí o umístění stavby v ochranném pásmu lesa,
· v rámci stavebního řízení požádat MÚ Dobříš OŽP o udělení závazného souhlasného stanoviska k zásahu do významných krajinných prvků – vodní tok a údolní niva – na parcelách č. 406/1, 536 a 537 v kat. území Křeničná,
· v prováděcím projektu upřesnit jednotlivé druhy odpadů v etapě výstavby, stanovit kategorizaci i  jejich množství a předpokládané způsoby jejich využití či  odstranění. 
Období výstavby :
· zpracovat POV a v něm navrhnout taková technicko-organizační opatření pro vlastní přípravu území stavby a následnou výstavbu, která budou minimalizovat jak vlivy na životní prostředí i okolí (hluk, úkapy a úniky ropných látek, skladování minimálního množství látek škodlivým vodám, apod.), tak budou co nejméně narušovat faktory pohody obyvatel v okolí (např.: omezit hlučnost používáním kvalitní mechanizace v dobrém technickém stavu a časovým rozvrhem jejího nasazení zohledněným v návrhu POV stavby, stavební práce provádět v denní době od 7,00 do 21,00 hod. atd.)

· nebezpečné odpady vznikající během výstavby shromažďovat odděleně a utříděně podle jednotlivých druhů, 
· v případě úniku ropných nebo jiných závadných látek kontaminovanou zeminu neprodleně odstranit a uložit na lokalitě určené k těmto účelům, 
· ke snížení prašnosti při výstavbě parkoviště OA zajistit zejména následující opatření :
· zajistit očistu všech mechanizmů při odjíždění ze stavby,
· zajistit zkrápění a pravidelný mokrý úklid dotčených příjezdových komunikací.
Kolaudace: 
· předložit specifikaci druhů a množství odpadů vzniklých v průběhu výstavby a doložit způsob jejich odstranění.
Opatření pro fázi vlastního provozu:
· provádět pravidelnou kontrolou přístavu za účelem včasného odhalení případného úniku ropných látek. V případě úniku ropných látek realizovat opatření zamezující šíření kontaminace a dle rozsahu havárie zajistit případně sanaci odbornou firmou.

Odůvodnění : 

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 147529/2011/KUSK OŽP/Ja:

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde
2/ Obec Chotilsko, Chotilsko  7, 262 03 Nový Knín
Oznamovatel :
3/ PSK TUZAR s.r.o., Ostrovského 11, 150 00  Praha 5
Na vědomí :
4/ Ing.Karel Vurm, Ortenovo náměstí 13, 170 00  Praha 7

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257 280 803    fax: 257 280 170    jandurova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


