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	V Praze dne:
	19.12.2011
	

	Číslo jednací:
	190619/2011/KUSK/OŽP/ŠE
	

	Vyřizuje:
	Ing. Eva Švagrová
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje :

Název: Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II  k bodu
2.5 Těžba nerostných surovin 10000 až 1000000 tun/rok: těžba rašeliny na ploše do 150 ha
Charakter záměru: 
Kapacita : 
· průměrná roční výše těžby do 150 000 tun
Těženou surovinou je granodiorit sázavského typu. Na ložisku byly stanoveny dva dobývací prostory Solopysky I (Deštno), DP Solopysky I (Deštno). Zásoby stávajících bloků byly v roce 2009 vytěženy s tím, že se na ložisku ve stávajícím rozsahu další surovina vhodná pro hrubou kamenickou výrobu nevyskytuje. Z důvodů hospodárného využití ložiska, bylo provedeno přehodnocení zásob podle nových podmínek využitelnosti zásob. Hlavní změnou proti podmínkám využitelnosti použitým v předcházejícím výpočtu je způsob využití suroviny. Předcházející výpočet hodnotil zásoby kamene pro hrubou kamenickou výrobu, nové podmínky využitelnosti jsou postaveny na výrobě drceného kameniva. Otvírka ložiska bude provedena ze stávajícího lomu. Těžební etáže budou navazovat na etáže stávající v úrovních : I. etáž 396 m n.m., II. etáž 381 m n.m.

Po ukončení těžby, po vytěžení zásob dle POPD a PVL bude celý těžební prostor včetně ploch dotčených činností související s těžbou sanován. Předpokládá se zavezení lomu inertním materiálem (výkopovými zeminami) na původní úroveň. Vzhledem k výhodnému umístění lokality přímo u silnice I. třídy se předpokládá po sanaci lomu, využití části rekultivované plochy k vytvoření ploch pro výrobu a skladování. V severní a severovýchodní části těžbou dotčeného území budou v rámci sanace a rekultivace vytvořeny vhodné podmínky pro vznik přírodě blízkých biotopů a tím i vhodné existenční podmínky pro chráněné a ohrožené druhy organismů. Vlivy předkládaného záměru nekumulují s vlivy jiných záměrů. Důsledkem těžby v lomu jsou různé vlivy na životní prostředí. Nepříznivými vlivy jsou znečišťování ovzduší, hluk, vibrace z odstřelů, změna reliéfu krajiny a vlivy na rostliny a živočichy v lomu a jeho blízkém okolí. Tyto vlivy mohou jednotlivě i v souhrnu působit na zdraví a psychiku člověka. Aby byla omezena prašnost z lomu jsou cesty v lomu zkrápěny. Taktéž jsou zkrápěny skládky výrobků. Na drtící a třídící lince je používáno mlžící zařízení, které omezuje prašnost z tohoto zdroje. Zdrojem hluku je vlastní provoz lomu (těžba a zpracování) a automobilová doprava. Z výpočtu hluku vyplývá, že nejvyšší přípustné hodnoty nejsou činností lomu a s ním související dopravy překročeny.

Umístění:   kraj: Středočeský

       obec: Sedlčany

       kat. území: Solopysky u Třebnic
Oznamovatel: Lom Deštno s.r.o.


Solopysky 36



246 01 Sedlčany
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Česká inspekce životního prostředí – OI Praha, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, a Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství.

Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

Středočeský kraj 
Středočeský kraj souhlasí se záměrem za podmínek dodržení všech navržených eliminačních opatření a nepožaduje další posuzování.
Česká inspekce životního prostředí – OI Praha

Oddělení ochrany ovzduší:

Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, nemá k předloženému záměru připomínky.

Oddělení ochrany vod:

Z hlediska zájmů sledovaných zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), nemá k předloženému záměru a předložené dokumentaci připomínky. Další posuzování vlivu na životní prostředí dle výše citovaného zákona ČIŽP OOV nepožaduje.

Oddělení odpadového hospodářství:

K předloženému záměru z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném znění, nemá připomínky.

Oddělení ochrany přírody:

Záměr představuje trvalý zásah do lesa, který je VKP ze zákona. Není specifikován rozsah dotčení lesního porostu. Upozorňujeme, že k odlesnění nad 0,5 ha je nezbytné závazné stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody. Na str. 37 a str. 43-44 kapitola opatření k prevenci....nepříznivých vlivů je zmiňováno, že v pozdějších rekultivacích bude preferována samovolná sukcese a ozelenění valu. Je však v rozporu s údaji na str. 11, kde je uvedeno, že po ukončení těžby bude těžební prostor včetně ploch souvisejících s těžbou sanován. Předpokládá se zavezení lomu inertním materiálem na původní úroveň a následné využití části plochy pro plochu výroby a skladování. Rozsah skladů není specifikován. Není uvedeno podrobné řešení rekultivace včetně posouzení a není uveden ani termín rekultivace. Z hlediska zájmů ochrany přírody souhlasíme se záměrem pouze za splnění podmínek navržených v kap. Opatření k prevenci (str. 43-44). S rekultivací lomu formou sanace, tj. zavezením lomu, nelze bez dalšího upřesnění souhlasit, neboť nelze objektivně posoudit respektování opatření navržených k eliminaci nepříznivých vlivů na ž.p. V případě záměru s navrhovanou rekultivací lomu zavezením, lze mít za to že oznámení není úplné a nelze s ním souhlasit.

Oddělení ochrany lesa:

Z pohledu zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů nemáme k předloženému oznámení o záměru žádných připomínek. Pouze upozorňujeme na skutečnost, že je nutné mít územní souhlas od místně příslušného orgánu státní správy lesů k dotčení předmětných lesních pozemků.

Požadované informace pro oddělení ochrany přírody byly oznamovatelem doplněny dne 15.11.2011 a byl doložen a projednán záměr asanace lomu na ČIŽP OI Praha, oddělení ochrany přírody. „Souhrnný pláne sanace a rekultivace ložiska stavebního kamene Solopysky u Třebnic – Deštno“, byl zpracováno Ing. Janem Zímou, říjen 2011.

Součástí předloženého plánu jsou výkresy současného stavu lomu, stavu lomu po ukončení těžby, stavu lomu po ukončení rekultivace. Zde je patrný rozsah ploch pro výrobu, část plochy pro přirozenou sukcesi se zachovanou lomovou stěnou cca 10 m. Tato mapa byla na základě projednání doplněna o plochu zeleně, kde by měly být vysazeny dřeviny - stromy a keře (zejména listnaté a to na území vymezeném pro budoucí plochu výroby). Mapa je nedílnou přílohou tohoto vyjádření. Plocha bude při zavážení lomu řešena s ohledem na budoucí výsadby dřevin (keřů a stromů). V případě zatravnění plochy určené k přirozené sukcesi při její údržbě sekáním (uváděno je zemědělskou technikou) je třeba zohlednit, aby nedošlo k jejímu potlačení (např. vysekání náletu dřevin). Před samovolnou sukcesí by měla proběhnou fáze řízené sukcese. Je třeba dořešit v dalším stupni řízení. Mapa stavu lomu po ukončení rekultivace viz příloha, bude podchycena v závěru zjišťovacího řízení jako upřesnění textu oznámení. Na základě projednání a doplnění ČIŽP považuje oznámení za úplné.

Po doplnění informací k záměru ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Krajská hygienická stanice Středočeského kraje

Dle vyjádření Krajské hygienické stanice, není nutné záměr dále posuzovat podle zákona 100/2001 Sb.

KÚ SK, OŽP
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č.114/1992 Sb.) sděluje, že má níže uvedenou připomínku k předloženému oznámení záměru.
V rámci provedeného biologického průzkumu byl v zájmovém území byl zjištěn výskyt zvláště chráněných živočichů: skokan menší (Rana lessonae), ještěrka obecná (Lacerta agilis), linduška úhorní (Athus campestris), zlatohlávek Oxythyrea funesta, mravenec otročící (Formica fusca) a čmelák skalní (Bombus lapidarius). Podle ust. § 50 zákona č. 114/1992 Sb. jsou zvláště chránění živočichové chráněni ve všech svých vývojových stádiích, chráněna jsou jimi užívaná přirozená i umělá sídla a jejich biotop, škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů je zakázáno. Vzhledem k tomu, že při rozšíření těžby nebo při plánované sanaci bude docházet ke škodlivému zásahu do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů, bude možné záměr realizovat pouze za předpokladu předchozího získání souhlasné výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů živočichů od příslušného orgánu ochrany přírody (Krajského úřadu). Nezbytné bude si tuto výjimku opatřit pro ještěrku obecnou, zlatohlávka Oxythyrea funesta, mravence otročícího a čmeláka skalního, neboť půjde o zásah do jejich biotopu, popř. dojde i k likvidaci jedinců. Pokud bude záměrem zasahováno do hnízdiště lindušky úhorní, bude rovněž zapotřebí získání uvedené výjimky. Skokan menší byl nalezen pouze v jednom exempláři v zavodněné depresi, s ohledem na termín provedení terénních šetření však nemohl být dostatečně podchycen výskyt obojživelníků, z tohoto důvodu bude nezbytné provést ve vhodném období roku doprůzkum této lokality pro ověření výskytu skokana menšího popř. dalších druhů obojživelníků a podle jeho výsledků učinit patřičné kroky – v případě zjištění výskytu zvláště chráněných druhů obojživelníků bude třeba před zásahem do této plochy získat výjimku z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů.

V oznámení záměru je v hrubých rysech nastíněn návrh rekultivace - jižní část areálu lomu bude sanována a následně využívána jako pro výrobu a skladování, severní část s ponechanými příkrými svahy bude sloužit k vytvoření přírodě blízkých biotopů s použitím sukcese. Orgán ochrany přírody požaduje, aby při sanaci a rekultivaci území byl brán zřetel na vytvoření vhodných podmínek umožňující další existenci zvláště chráněných druhů organismů.

Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů rostlin.

K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti jsme se již vyjádřili stanoviskem č.j. 173814/2011/KUSK-OŽP/Pol ze dne 7.9.2011, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti; toto stanovisko je nadále platné.
Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 
Z předloženého oznámení záměru „Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic - Deštno“ vyplývá, že plánovaný zábor zemědělské půdy náležející do zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“) bude 0,463 ha.

Obec Solopysky nemá v současné době schválený územní plán obce. Plánovaná těžba by měla probíhat v dříve vymezeném dobývacím prostoru.

K trvalému odnětí zemědělské půdy ze ZPF je nutný souhlas příslušného orgánu ochrany ZPF.

Orgán ochrany ZPF požaduje v rámci následující dokumentace bližší specifikaci údajů týkajících se záboru půdy náležející do ZPF.
Z předloženého doplnění oznámení záměru „Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic - Deštno“ vyplývá, že plánovaný zábor zemědělské půdy náležející do zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“) bude 0,463 ha.

Pro území obce Solopysky není schválený územní plán obce. Z předloženého doplnění oznámení záměru vyplývá, že těžba bude probíhat v hranicích dříve vyhlášených dobývacích prostorů Solopysky I (Deštno) a Solopysky. Vzhledem k této skutečnosti orgán ochrany ZPF souhlasí s realizací záměru. 

K trvalému odnětí zemědělské půdy ze ZPF je nutný souhlas příslušného orgánu ochrany ZPF - v tomto případě obce s rozšířenou působností Sedlčany.

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (dále jen „lesní zákon“) 
Z předloženého oznámení záměru „Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic - Deštno“ vyplývá, že budou dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa (dále jen „PUPFL“), a to o velikosti záboru 1,093 ha.

Upozorňujeme, na ustanovení § 13 odst. 1 lesního zákona: …“veškeré PUPFL musí být účelně obhospodařovány podle lesního zákona. Jejich využití k jiným účelům je zakázáno.“ Orgán státní správy lesů má za to, že následná rekultivace části pozemků na plochy výrobní a dále ponechání částí dotčených pozemků samovolné sukcesi je v rozporu s tímto ustanovením.

Dále upozorňujeme, že předložené oznámení záměru lze považovat za zmatečné, jelikož informace zda je záměr umístěn v chráněném ložiskovém území se liší na str. 11 a str. 47 a str. 33. U obrázků zachycující situaci - pokračování těžby chybí legenda a není z nich patrné vymezení stanoveného dobývacího prostoru.

Orgán státní správy lesů požaduje doplnění a opravu výše uvedených skutečností a na základě toho bude či nebude souhlasit s realizací záměru.

Po upřesnění požadovaných informací z předloženého oznámení záměru „Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic - Deštno“ vyplývá, že budou dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa (dále jen „PUPFL“), a to o velikosti záboru 1,093 ha.

O dočasném (případně trvalém) odnětí PUPFL rozhodne orgán státní správy lesů – v případě záboru většího než 1 ha Krajský úřad Středočeského kraje. Žádost o odnětí pozemků určených k plnění funkcí lesa musí splňovat náležitosti dle vyhlášky MZe 
č. 77/1996 Sb. o náležitostech žádosti o odnětí nebo omezení a podrobnostech o ochraně pozemků určených k plnění funkcí lesa v platném znění. 

Doplněním bylo upřesněno, že těžba bude probíhat v hranicích dříve vyhlášených dobývacích prostorů Solopysky I (Deštno) a Solopysky. 

Po doplnění oznámení záměru a předložení plánu rekultivace, orgán státní správy lesů souhlasí s realizací záměru.

Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů                                  
Záměr bude v souladu s přílohou č. 1 části II bodu 3.7. nařízení vlády č. 294/2011 Sb. kategorizován jako střední zdroj znečišťování ovzduší. Provozovatel je proto povinen řídit se ustanoveními § 11 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, kterými se stanovují povinnosti provozovatele související s ochranou ovzduší. V souladu s platnou legislativou je provozovatel povinen snižovat a vyloučit vnášení tuhých znečišťujících látek do ovzduší v maximální míře, která je prakticky dosažitelná, tj. na všech místech a při operacích, kde dochází k emisím TZL do ovzduší a s ohledem na technické možnosti používat dle povahy procesu zakrytování, vodní clony, skrápění, odprašovací nebo mlžící zařízení.

Pro snížení prašnosti musí být skrývkové práce na lokalitě prováděny pouze v období dostatečné půdní vlhkosti nebo za použití zkrápění. Pro snížení sekundární prašnosti musí být v případě nepříznivých meteorologických podmínek deponie vytěženého materiálu udržovány ve vlhkém stavu, zásoby sypkých materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti budou minimalizovány. Příjezdové a manipulační komunikace a pojezdové plochy provozovny musí být pravidelně čištěny a za suchého počasí kropeny, kola nákladních automobilů musí být před výjezdem z areálu očištěna. Při exportu materiálů, které by mohly při přepravě z korby nákladního automobilu prášit, je třeba korbu překrýt plachtou nebo materiál zvlhčit. 

Z hlediska ochrany ovzduší lze v případě dodržování opatření uvedených v kapitole D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů oznámení s realizací záměru souhlasit. 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změnách některých dalších zákonů 

Předmětem záměru je pokračování těžby kamene v ložisku Solopysky u Třebnic - Deštno. Důvodem je přehodnocení zásob kamene z kamene pro hrubou kamenickou výrobu na kámen pro výrobu drceného kameniva. Geologické zásoby po přehodnocení představují cca            574 tis m3. 

V předloženém oznámení není dostatečně řešena sanace prostoru po ukončení těžby. Je pouze uvedeno (s. 11), že se předpokládá zavezení inertními materiály. Není uvedeno jaký objem materiálu bude nutný, na kolik bude pro sanaci využita skrývka (podíl) a kolik bude nutné dovézt materiálu (odpadů) z míst mimo prostor těžby. Oznámení dostatečně nezdůvodňuje navržený způsob sanace -  rekultivace, tedy zavezení lomu, ani neuvádí z jakých rozhodnutí tento způsob sanace vychází. 

Z hlediska nakládání s odpady požaduje krajský úřad sanaci a rekultivaci prostoru po těžbě řešit tak, aby potřeba jakéhokoliv materiálu mimo prostor těžby byla minimalizována.

Závěr :
Záměr „Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic“ v k.ú. Solopysky u Třebnic, naplňuje dikci bodu 2.5 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr:
„Pokračování těžby stavebního kamene na ložisku Solopysky u Třebnic“

nebude dále posuzován podle citovaného zákona.

Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 43 - 44 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 

Jedná se zejména o tyto připomínky:

· mapa stavu lomu po ukončení rekultivace byla přiložena do oznámení záměru a je jeho nedílnou součástí,
· bude možné záměr realizovat pouze za předpokladu předchozího získání souhlasné výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů živočichů od příslušného orgánu ochrany přírody (Krajského úřadu). Nezbytné bude si tuto výjimku opatřit pro ještěrku obecnou, zlatohlávka Oxythyrea funesta, mravence otročícího a čmeláka skalního, neboť půjde o zásah do jejich biotopu, popř. dojde i k likvidaci jedinců. Pokud bude záměrem zasahováno do hnízdiště lindušky úhorní, bude rovněž zapotřebí získání uvedené výjimky. Skokan menší byl nalezen pouze v jednom exempláři v zavodněné depresi, s ohledem na termín provedení terénních šetření však nemohl být dostatečně podchycen výskyt obojživelníků, z tohoto důvodu bude nezbytné provést ve vhodném období roku doprůzkum této lokality pro ověření výskytu skokana menšího popř. dalších druhů obojživelníků a podle jeho výsledků učinit patřičné kroky – v případě zjištění výskytu zvláště chráněných druhů obojživelníků bude třeba před zásahem do této plochy získat výjimku z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů,
· při sanaci a rekultivaci území bude brán zřetel na vytvoření vhodných podmínek umožňující další existenci zvláště chráněných druhů organismů,

· k trvalému odnětí zemědělské půdy ze ZPF je nutný souhlas příslušného orgánu ochrany ZPF - v tomto případě obce s rozšířenou působností Sedlčany,
· o dočasném (případně trvalém) odnětí PUPFL rozhodne orgán státní správy lesů – v případě záboru většího než 1 ha Krajský úřad Středočeského kraje,
· pro snížení prašnosti musí být skrývkové práce na lokalitě prováděny pouze v období dostatečné půdní vlhkosti nebo za použití zkrápění. Pro snížení sekundární prašnosti musí být v případě nepříznivých meteorologických podmínek deponie vytěženého materiálu udržovány ve vlhkém stavu, zásoby sypkých materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti budou minimalizovány. Příjezdové a manipulační komunikace a pojezdové plochy provozovny musí být pravidelně čištěny a za suchého počasí kropeny, kola nákladních automobilů musí být před výjezdem z areálu očištěna. Při exportu materiálů, které by mohly při přepravě z korby nákladního automobilu prášit, je třeba korbu překrýt plachtou nebo materiál zvlhčit,
· z hlediska nakládání s odpady bude sanace a rekultivace prostoru po těžbě řešena tak, aby potřeba jakéhokoliv materiálu mimo prostor těžby byla minimalizována, bude vybudován val ze skrývkových zemin při severním okraji lomu k ochraně nedalekého obytného objektu (hájovny) před vlivy těžby a s těžbou souvisejících činností.
Odůvodnění :
Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 citovaného zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným 

ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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