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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Identifikační údaje :
Název záměru: 

Veřejná bezobslužná čerpací stanice Tuchoměřice 

Zařazení záměru: 

Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie I bod 10.4 „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí)11a) a pesticidů  v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“.
Kapacita (rozsah) záměru:  
Dvě výdejní místa pro PHM (4 stání) a jedno výdejní místo na CNG (plyn – jedno stání), motorová nafta do 800 tis. l/rok  (I.fáze 400 tis l/rok), benzín natural 95 do 800 tis. l/rok (I.fáze 400 tis. l/rok) tzn. 1,6 mil. l/ročně, průměr na l auto 45 l (100 aut denně, v I.fázi 50 aut, plyn (CNG)  cílově 750 tis. m3 /rok. Pod každým výdejním místem na PHM bude nádrž DUO 50 m3. 80% zákazníků bude dle odhadů z GO parkingu a Areálu centra služeb, 20%  řidiči projíždějící kolem (Tuchoměřice, Kněževes, Přední Kopanina). Plocha pozemku: 10 536 m2, plocha zeleně: 8 025 m2, zastavěná plocha: 150 m2, zpevněné plochy: 2 361 m2, z toho kryté střechou 180 m2 (3 výdejní místa á 60 m2). Záměr výstavby ČS a jejího provozování je oznamovatelem koncipován hlavně pro potřeby zákazníků již provozovaného GO parkingu a v budoucnu i schváleného Areálu Centra služeb, nebude se jednat o ČS pro širší okolí. Záměr dle sdělení zpracovatel oznámení nevyvolá nárůst dopravy na vedlejších komunikacích (ČS je pro zákazníky GO parkingu, ACS a projíždějící automobily).

Charakter záměru: 

Veřejná bezobslužná čerpací stanice PHM. V blízkém okolí – jižně od záměru za komunikací do obce Tuchoměřice se nachází oplocený areál již provozovaného hlídaného parkoviště firmy GO com o kapacitě cca 1 400 stání. Průměrná doba parkování vozidel na odstavných plochách je 8 dnů (dle dosavadního sledování provozovatele - charterové lety). Za součastného stavu je denně zaznamenáno v průměru 233 pohybů, tj. 116 vozidel za 24 hodin. Uvedené odstavné plochy byly dle zákona č. 100/2001 Sb. posouzeny v rámci zjišťovacího řízení (STC899  v srpnu 2008 a STC1349 v říjnu 2011). Východně od posuzované akce rovněž proti současnému parkovišti mezi komunikacemi č. III/0071 a III/0072 je připravován areál Centrum služeb firmy GO com, jehož vlivy byly vyhodnoceny v rámci samostatného zjišťovacího řízení (STC781 v únoru 2008) se závěrem, že záměr není nutné dál  posuzovat z hlediska vlivů na životní prostředí. Stavba komplexu budov připravovaného areálu zahrnuje kanceláře, autoservis s klempírnou a lakovnou, objekt autopůjčovny a odstavné parkovací plochy. Zájmové území se nachází na pozemku p.č. 196/8 v katastrálním území Kněžívka. Severovýchodně od posuzované akce je dlouhodobě připravován k uvedení do provozu Airport Outlet Prague. V okolí v současné době nevzniká ani není plánován žádný obdobný záměr. 

Umístění:   kraj 

Středočeský
obec

Tuchoměřice
kat. území  
Kněžívka
Zahájení a ukončení:  

Předpokládané zahájení stavby I. etapa:
   rok 2013

Ukončení výstavby I. etapy:

   rok 2013

Předpokládané ukončení výstavby záměru: rok 2016

Oznamovatel:


GO com s.r.o.
Sokolovská 394/17

186 00 Praha 8
IČ: 272 27 308
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice SčK se sídlem v Praze, Městský úřad Černošice, OŽP a Česká inspekce životního prostředí v Praze a Letiště Praha.  

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.
KÚ SK, OŽP 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen zákon)
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle ustanovení § 77a zákona, konstatuje z hlediska svých kompetencí následující: 
Na základě dostupných podkladů nepředpokládá, že by záměrem došlo k narušení regionálních územních systémů ekologické stability, přírodních rezervací a přírodních památek. Rovněž nepředpokládá, že by předmětným záměrem byla dotčena ochrana zvláště chráněných druhů rostlin či živočichů i přesto, že při biologickém průzkumu zájmového území (v červenci 2012) byla zaznamenána přítomnost zvláště chráněného čmeláka zemního. Jednalo se však spíše o náhodný výskyt, neboť čmeláčí hnízda lze dle závěrů biologického průzkumu předpokládat spíše v bylinných lemech mimo zájmovou plochu.  Stanovisko orgánu ochrany přírody hodnotící vliv záměrů a koncepcí na evropsky významné lokality a na ptačí oblasti podle § 45i zákona již bylo KÚSK vydáno dne 27.07.2012 (pod č.j.109369/2012/KUSK/OŽP/JSTEP) ke shodnému záměru, nicméně předloženému pod názvem „Čerpací stanice na PHM (BA95, NA) a CNG na pozemku parc. č. 196/7 dle PK v k.ú. Kněžívka.

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů

K trvalému odnětí zemědělské půdy ze ZPF je nutný souhlas příslušného orgánu ochrany ZPF. Vzhledem k souladu se schváleným územním plánem KÚSK souhlasí s realizací záměru.

Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší v platném znění a jeho prováděcích přepisů (dále jen zákon)

KÚSK sděluje, že čerpací stanice (dále jen ČS) benzinu je, dle § 4 odst. 7 vyhlášky MŽP č. 337/2010 Sb., v platném znění, středním zdrojem znečišťování ovzduší. ČS nafty a ČS CNG jsou dle NV 615/2006 Sb., v platném znění, malými zdroji znečišťování ovzduší. Vzhledem k výše uvedenému upozorňuje, že nelze, z hlediska zákona, vydat bez rozhodnutí krajského úřadu, územní rozhodnutí, příp. stavební povolení. Náležitosti žádosti jsou uvedeny ve vyhlášce MŽP č. 205/2009 Sb., § 17 a v příloze č. 5 této vyhlášky. Nedílnou součástí žádosti jsou Projektová dokumentace stavby, Odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou podle § 15 odst. 1 písm. d) zákona, Rozptylová studie (v případě územního řízení, resp. umístění stavby zdroje) a vyjádření obce, na jejímž katastrálním území se zdroj nachází.
Z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky ve znění pozdějších přepisů (dále jen zákon)

Uváděná maximální kapacita skladovaných ropných látek (motorová nafta, benzín natural 95) přesahuje 2 %ní limit hodnot, uvedených v příloze č. 1 zákona, provozovatel má tedy podle § 4 zákona povinnost doručit krajskému úřadu protokolární záznam o nezařazení objektu/zařízení k evidenci. Dále v oznámení není uvedena projektovaná kapacita stabilního kontejnerového zásobníku CNG (stlačený zemní plyn), KÚSK požaduje tuto informaci doplnit do protokolárního záznamu o nezařazení objektu/zařízení (údaj o předpokládaném ročním výdeji CNG není pro účel výše zmiňovaného zákona postačující). KÚSK upozorňuje, že zemní plyn patří mezi vybrané nebezpečné látky a jeho limitní projektovaná kapacita je 50 t pro zařazení objektu/zařízení do skupiny A podle zákona.

Požadavky KÚSK jsou zohledněny v závěru tohoto zjišťovacího řízení.
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí s oznámením záměru „Veřejná bezobslužná čerpací stanice Tuchoměřice “ a nepožaduje k záměru  další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.
Krajská hygienická stanice SčK se sídlem v Praze
Záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Městský úřad Černošice, OŽP

Z hlediska složkových zákonů Městský úřad Černošice nemá připomínky k záměru a nepožaduje další posuzování podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

ČIŽP OI Praha

Nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Letiště Praha, a.s. (dále jen Letiště) 

Vyjádřilo nesouhlas se záměrem z níže uvedených důvodů:
1) Dopravní intenzity ve zveřejněné dokumentaci budou zcela zřetelně kumulovány s dopravními intenzitami okolních staveb. A to jak už realizovaných, tak i povolených k realizaci. Tuto skutečnost zveřejněná dokumentace zcela opomíjí. Letiště upozorňuje na skutečnost, že na komunikaci III/0071, která bude převádět většinu dopravních intenzit z předmětné lokality do mimoúrovňové křižovatky (dále jen MÚK) Aviatická/Lipská, je přes komunikaci III/0072 napojeno i krátkodobé parkoviště stávajícího objektu Galerie móda, které má k dispozici 2 400 parkovacích míst pro osobní automobily, přičemž kapacita parkoviště je již částečně využívána. K tomu je nutno připočítat i zřetelnou intenzitu od zásobování Galerie móda. Dalším záměrem na realizaci komerčního objektu v této lokalitě je SERVIND - administrativní, skladové a školící centrum Tuchoměřice, který generuje další desítky pohybů automobilů/hodinu vjednom směru. Na objekt Galerie móda a jeho parkoviště ani na žádný z dalších záměrů uvažovaných dle územního plánu sídelního útvaru Tuchoměřice v této lokalitě, která je vymezena silnicí I/7 a okraji intravilánů obcí Přední Kopanina a Tuchoměřice, nebylo nikdy zpracováno komplexní posouzení vlivů těchto záměrů nebo staveb ani na životní prostředí (EIA), ani na dopravní situaci. V souvislosti s plánem výstavby veřejné bezobslužné čerpací stanice proto Letiště požaduje zpracovat dopravní studii, která by zohlednila dopady očekávaných intenzit na dopravu jak v předmětné lokalitě, tak i v jejím okolí. Z výše uvedených důvodů Letiště upozorňuje, že kapacitně je MÚK Aviatická/Lipská zcela nevyhovující. Intenzity generované čerpací stanicí společně s již realizovanou odstavnou plochou GO parking spolu s intenzitami již dokončených staveb (Galerie móda) i k realizaci schválených staveb (Areál Centrum služeb) nebo právě dokončovaných staveb (SERVIND – administrativní skladové a školící centrum Tuchoměřice), zcela tuto MÚK zahltí. Dopravně to bude mít vliv nejen na silné omezení příjezdu na letiště hlavně ve špičkách, ale i na dopravní situaci na Pražském okruhu. Kongesce dopravy se mohou ve špičkách projevit i na MÚK Dlouhá míle, a tím tak způsobit další kumulace dopravy v ulici Evropská. Absolutní nedostatek kapacity stávající MÚK Aviatická/Lipská způsobí zákonitě nápor na využívání všech ostatních komunikací v předmětné lokalitě. To se projeví především na komunikacích v Přední Kopanině a Tuchoměřicích. V těchto obcích lze předpokládat tvorby kolon, značné snížení bezpečnosti silničního provozu a také silnou zátěž na životní prostředí, ať už hlukovou nebo imisní. Letiště proto požaduje vyhodnocení intenzit automobilové dopravy realizovaných i do ostatních směrů, a to konkrétně v obcích Přední Kopanina a Tuchoměřice. 
Příslušný úřad konstatuje, že dopravní řešení je dostatečným způsobem popsáno v oznámení záměru. Záměrem zde nedojde k nárazovému navýšení dopravy v pohybu v lokalitě (ČS PHM bude sloužit především pro potřeby zákazníků již provozovaného GO parkingu a  v budoucnu i schváleného Areálu Centra služeb). Navrhovaný areál je dopravně napojen na veřejnou komunikaci č. III/0072. V oznámení záměru jsou uvedena i nezbytná dopravní opatření pro fázi výstavby záměru, jejichž rozpracování bude následovat v dalších fázích povolovacích řízení. Součástí oznámení je rozptylová studie, zpracovaná odborně způsobilou osobou, která hodnotí dopravní situaci i emisní zatížení oblasti. Dohled nad bezpečností dopravy a kapacitně vyhovujícími komunikacemi,  je svěřen mj. zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích,  ve znění pozdějších předpisů, do kompetence zvláštních orgánů státní správy, které se budou k záměru výstavby ČS PHM vyjadřovat v navazujících řízeních podle stavebního zákona, kde je možno uplatnit případné námitky proti stavbě z hlediska jejího nevyhovujícího dopravního napojení. Záměr výstavby ČS PHM je v souladu s platným územním plánem obce Tuchoměřice. V rámci procesu vydávání územního plánu a vymezování funkčních ploch v rozvojových územích jsou požadavky dopravní obslužnosti jedním ze zákonných kritérií přípravy a následného vydání územního plánu. Dotčenými orgány vyjadřujícími se v procesu přípravy opatření obecné povahy (územního plánu) jsou také odbory dopravy. 

Objekt Galerie Móda (pod názvem „Airport centre-suprmarket Ponte Carlo –Tuchoměřice“) byl posouzen podle zákona o posuzování vlivů na ŽP a 23.10.1998 bylo k záměru vydáno souhlasné stanovisko s podmínkami dle zákona č. 244/1992 Sb. Stanovisko vydal Okresní úřad Praha –západ. Platnost tohoto stanoviska byla 5 let, při žádosti o jeho prodloužení musí oznamovatel dle zákona prokázat, že nedošlo k podstatným změnám v území, novým znalostem, souvisejícím s věcným obsahem dokumentace. V případě, že tuto skutečnost neprokáže, stanovisko EIA není prodlouženo a proces EIA je znovu obnoven. Informace o dalších záměrech, uvažovaných dle územního plánu sídelního útvaru Tuchoměřice v této lokalitě je možno získat na internetových stránkách CENIA http://www.cenia.cz/eia - jmenovitě - rok 2008 - Areál Centrum služeb Tuchoměřice, kód záměru STC781, Odstavná plocha Tuchoměřice, kód záměru STC899, rok 2010 – SERVIND – administrativní, skladové a školící centrum Tuchoměřice, kód záměru STC1221 a rok 2011 Odstavná plocha Tuchoměřice, kód záměru STC1349. Nedílnou součástí podaných oznámení bylo vyhodnocení rozptylové a zejména hlukové studie, která podrobně hodnotila dopravní a hlukové poměry v lokalitě. Nezbytným předpokladem pro provedení  zjišťovacích řízení, jsou také vyjádření orgánu ochrany veřejného zdraví (Krajské hygienické stanice). Záměr KHS vyhodnotila jako realizačně možný. Všechny uvedené záměry jsou v souladu s územním plánem obce.
2)  V oznámení je uveden odkaz na studii, kterou zpracovala firma Nikodém a Partner v roce 2007 - zmíněna je novelizace L14 ochranných pásem leteckých staveb letiště Praha Ruzyně (dále jen OP). Dnes jsou již OP součástí předpisu L14 HLAVA 11 a poslední aktualizace je z 25.08.2011. Letiště Praha požaduje posuzovat OP dle této novelizace. Dokumentace neobsahuje zákres OP do projektu včetně řezu, z něhož bude patrné, zda čerpací stanice nenarušuje žádná OP. Nelze tedy hodnotit vliv stavby na OP letecká. 

Na základě informací, které příslušný úřad získal, ve vypořádání konstatuje, že studie „Posouzení výstavby Čerpací stanice PH na pozemku č. 196/7 v k.ú. Kněžívka z hlediska ochranných pásem letiště Praha Ruzyně“, zpracovaná v srpnu 2012 společností Nikodém a partner, s.r.o., označuje stavbu za přípustnou za splnění podmínek, že nejvyšší bod zástavby nepřesáhne kótu 360 m.n.m. a osvětlení ČS PHM bude navrženo s ohledem na omezení uvedené v popisu OP proti nebezpečným a klamavým světlům. V ochranných pásmech leteckých staveb lze zřizovat zařízení a provádět činnosti jen se souhlasem Úřadu pro civilní letectví, který bude příslušné závazné stanovisko udělovat  v navazujících řízeních. Vliv staveb na ochranná pásma je detailně řešen v navazujících řízeních, v tomto případě není předmětem posuzování.
3)  Uvedený záměr se nachází v těsné blízkosti osy hlavní vzletové a přistávací dráhy, což vzhledem k jeho charakteru Letiště Praha považuje za konfliktní z hlediska bezpečnosti leteckého provozu. Jedná se o stavbu s potenciálem negativního vlivu na bezpečný provoz letiště a proto nelze akceptoval vznik nových rizik, jež tato stavba může vytvořit. 
Účelem posuzování vlivů na životní prostředí je získat objektivní odborný podklad pro vydání rozhodnutí, popřípadě opatření podle zvláštních právních předpisů a přispět tak k udržitelnému rozvoji společnosti. Posuzují se zejména vlivy na veřejné zdraví a vlivy na životní prostředí, konflikty z hlediska bezpečnosti leteckého provozu řeší složkové zákony formou závazných stanovisek  v navazujících řízeních, a nespadají do kompetence příslušného úřadu. Konstatování o souladu se schváleným územním plánem viz výše.
4)  Veřejná bezobslužná čerpací stanice - k.ú. Kněžívka je situována na pozemku, který patří mezi bonitně nejcennější půdy v regionu a jsou zařazeny do I. třídy ochrany zemědělské půdy. Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu stanoví, že půdu jako jednu z hlavních složek životního prostředí a nenahraditelný výrobní prostředek je třeba chránit a co nejméně narušovat. Odnímání ze zemědělského půdního fondu lze půdu jen v nejnutnějších případech. Navazující Metodický pokyn Ministerstva životního prostředí ze dne 12.06.1996 č.j. OOLP/1067/96 stanovuje, že půdy patřící do I. třídy je možné odejmout ze zemědělského půdního fondu pouze výjimečně, a to převážně na záměry související s obnovou ekologické stability krajiny, případně pro liniové stavby zásadního významu. Územním plánováním je možno využívat pro eventuální výstavbu půdy III. třídy ochrany.  Záměr je potřeba uvést do souladu se zákonnými předpisy, protože vyjímání nejkvalitnějších půd I. třídy za účelem rozšíření parkoviště je v rozporu se zákonem č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu a Metodickým pokynem MŽP č.j. OOLP/1067/96. Nejedná se o obnovu ekologické stability ani o liniovou stavbu zásadního významu. 
Na straně 11 – 16 oznámení je podrobně popsán v rámci vstupů vliv na zemědělský půdní fond a následné nutné kroky, spočívající v podání žádosti o vynětí půdy ze ZPF. Vzhledem k souladu s územním plánem, kde posuzovaná lokalita byla určena pro funkční využití jako plochy pro průmyslovou výrobu, výrobní služby a sklady, které nebudou mít zásadní negativní dopady na okolí, je potenciálně možné jejich vynětí ze ZPF. Rozhodnutí o vyjmutí pozemku ze ZPF je pravomocí příslušného orgánu státní správy, přičemž součástí jeho správní úvahy bude i aplikace požadavků citovaného Metodického pokynu. Z hlediska širších vztahů a dlouhodobých cílů platné územně plánovací dokumentace je záměr situován do rozvojové lokality, která je primárně určena k již zmiňovanému funkčnímu využití.
5)  Vzhledem k zasakování dešťových vod je nezbytné, aby odlučovač ropných látek zadržel případný havarijní únik těchto látek a nemohlo tak dojít k ohrožení podzemních vod (např. automatické uzavírací zařízení). To, že výskyt ropných látek se ve smyvu z manipulační plochy v běžném provozu nepředpokládá, je podle názoru Letiště Praha mylný názor, neboť stanice je plánována jako bezobslužná. Vzhledem k intenzivní manipulaci s ropnými látkami při tankování vozidel v tomto prostoru bude k úkapům docházet a odlučovač ropných látek je nezbytnou součástí stavby nejen pro případ havarijního úniku. 
Likvidace dešťových vod bude řešena v souladu s platnou legislativou v navazujících řízeních. V oznámení záměru je popsáno umístění odlučovače ropných látek (dále jen ORL) v rámci stavby, ORL je navržen pro případ havarijního úniku ropných látek. Odvodnění, jak je uvedeno v oznámení záměru, bude zpracováno v rámci samostatného stavebního objektu řešícího odkanalizování manipulační plochy a vsakování dešťových vod na pozemku investora – bude vedeno přes kanalizační potrubí a ORL retenční nádrži na pozemku 196/12 k.ú. Kněžívka. Dešťové vody z plochy budou zachyceny odvodňovacím žlabem a dešťovými kanalizačními přípojkami budou odváděny k ORL, dále přes retenční dešťovou nádrž k vsakování na pozemku investora.

6) Zpracovatel oznámení hodnotí vlivy na životní prostředí pouze z čerpací stanice, která je nedílnou součástí rozsáhlého areálu parkovišť a dalších objektů poskytujících navazující služby. Proto měla být čerpací stanice zahrnuta do hodnocení vlivu na životní prostředí celého areálu, a nikoliv hodnocena jako samostatný záměr. Z tohoto pohledu je možné vyhodnotit čerpací stanici jako změnu původního záměru. Letiště Praha požaduje, aby záměr výstavby čerpací stanice byl posuzován jako změna původního záměru a toto posouzení hodnotilo únosnost území jako celek včetně možné kumulace s jinými záměry a již existujícími stavbami. 

Synergie a kumulace byla zohledněna v předloženém oznámení záměru. Záměr ČS PHM mohl investor oznámit jako změnu záměru, v tom případě by jí příslušný úřad hodnotil na základě dostupných a relevantních podkladů bez zveřejnění, pro seznámení dotčených orgánů a veřejnosti s touto změnou však neexistuje opora v zákoně. Krajský úřad proto vyhodnotil v intenci se zákonem č. 100/2001 Sb., předložení oznámení záměru jako transparentnější i z toho důvodu, aby mohl seznámit s plánovanou změnou dotčené orgány, veřejnost a v neposlední řadě i Letiště Praha, a.s. Možné faktory kumulace jiných záměrů hodnotí oddíl I.4. na str. 6 oznámení, dále podrobně popsáno výše ve vypořádání k připomínce č. 1.
Závěrem: 
Z důvodu nedostatečné dopravní obslužnosti předmětné lokality, z hlediska bezpečnosti leteckého provozu a ostatních výše zmíněných vlivů na životní prostředí Letiště Praha nesouhlasí se záměrem „Veřejná bezobslužná čerpací stanice Tuchoměřice v k.ú. Kněžívka".
Proces EIA není rozhodnutím o realizaci předmětného záměru, ale odborným podkladem pro další navazující povolovací nebo jiná řízení podle zvláštních právních předpisů, např. dle Stavebního zákona, vodního zákona a dalších. Po vyhodnocení  vznesených připomínek příslušný úřad stanoví, že záměr bude/nebude dále posuzován s případnými podmínkami.  
Závěr :
Záměr „Veřejná bezobslužná čerpací stanice Tuchoměřice“ v k.ú. Kněžívka naplňuje dikci bodu 10.4 kategorie II, příl. č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

Veřejná bezobslužná čerpací stanice Tuchoměřice 
nebude posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.4 „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení nepříznivých vlivů“ na str. 88 - 89 předloženého oznámení a dále podmínku v obdrženém vyjádření KÚSK - provozovatel doručí krajskému úřadu protokolární záznam o nezařazení objektu/zařízení k evidenci. 
- vybraná opatření z části D.IV:  

· zpracovat příslušné manipulační řády a havarijní plán, zajistit pravidelnou kontrolu funkce odlučovače a  okamžitě likvidovat eventuelní úkapy dopravní techniky,
· dešťové vody z parkovišť vést přes výkonný odlučovač ropných látek pro oddělení  ropných látek s parametry stanovenými legislativně OŽP MěÚ Černošice,
· v prostoru stavby zakázat mytí strojů a motorových vozidel a jejich součástí s výjimkou očisty kol nákladních automobilů v období výstavby před výjezdem na veřejné komunikace, 
· na stavbě zakázat a nepovolit skladování a manipulaci s látkami nebezpečnými vodám, 
· celý proces výstavby organizačně zajistit tak, aby maximálně omezoval možnost narušení faktorů pohody v nejbližší obytné části obce Tuchoměřice, a to zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu,
· v případě nepříznivých klimatických podmínek v období zemních prací provádět skrápění příslušných stavebních ploch k omezení sekundární prašnosti,
· při výjezdu nákladních vozidel a jiných strojů ze staveniště nesmí docházet ke znečištění vozovky, případně je třeba ji ihned uklidit tak, aby nedocházelo ke vzniku nadměrné prašnosti,
· příjezdovou komunikaci do areálu řešit jako bezprašnou,
· minimalizovat zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti v průběhu výstavby,

· zpracovat projekt sadových úprav areálu v souladu s požadavky MěÚ Černošice v intencích požadavků ochranných pásem letiště Praha – Ruzyně a tento projednat s příslušným orgánem ochrany přírody MěÚ, 
· v průběhu stavby a po jejím ukončení vyloučit ukládání odpadů do půdy ani podložních zemin a hornin (výjimku tvoří výkopová zemina, která může být použita na vytvoření náspu do požadované úrovně),
· v rámci stavebních prací vyloučit likvidaci odpadů pálením na staveništi,
· dopravní trasy a intenzitu při výstavbě volit tak, aby nedocházelo k přetížení komunikační sítě a negativnímu ovlivnění okolního životního prostředí a obyvatel,
· důsledně rekultivovat všechny výstavbou zasažené a trvale nezastavěné plochy z důvodu prevence šíření plevelů.
Odůvodnění : 

Oznámení záměru „Veřejná bezobslužná čerpací stanice Tuchoměřice“ Krajský úřad Středočeského kraje rozeslal v řádném termínu k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Příslušný úřad obdržel ve lhůtě dané zákonem vyjádření KHS, MěÚ Černošice, OŽP, Středočeského kraje a ČIŽP. Vyjádření Letiště Praha obsahovalo nesouhlas se záměrem. Jednotlivé připomínky k záměru jsou detailně vypořádány výše. Příslušný úřad stanovil podmínky a doporučení pro realizaci záměru, které budou řešeny v rámci dalších, již podrobně zpracovaných projektů k územnímu a následnému stavebnímu řízení. Závěr zjišťovacího řízení vycházel z oznámení a obdržených vyjádření k oznámení, a doplňujících vyjádření a podkladů, upřesňujících obsah oznámení. Záměr je v souladu s platným územním plánem obce Tuchoměřice, nachází se v ploše pro průmyslovou výrobu, výrobní služby a sklady. S předloženým oznámením souhlasily všechny oslovené orgány státní správy a samospráv. Vzhledem k typu záměru, jeho umístění uprostřed schválené průmyslové oblasti, očekávanému plnění hygienických limitů a na základě doručených podkladů a vyjádření, ověření na místě samém příslušný úřad nepovažuje za nutné záměr dále podrobovat procesu projednávání dle zákona č. 100/2001 Sb. 
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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