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	V Praze dne:
	4. 1. 2013
	                       

	Číslo jednací:
	156680/2012/KUSK
	

	Spisová značka
	SZ_156680/2012/KUSK
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název záměru: 
„Rekonstrukce obalovny živičných směsí Líchovy“
Zařazení záměru: Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bodu 6.5 „Obalovny živičných směsí.“

Charakter záměru: Záměrem investora je rekonstrukce stávajícího provozovaného zařízení na výrobu živičných směsí v k.ú. Líchovy. Nový výrobní aparát představuje stacionární technologie s míchačkou firmy Askom – šaržovaná obalovací souprava Askom VS 4T, plně automatizované zařízení k výrobě živičných směsí pro výstavbu a opravy silničních komunikací. Vlastní výrobní proces odpovídá zařízení tohoto typu a je složen ze tří okruhů (okruh kameniva, mletého vápence a asfaltu), které obsahují vlastní míchačku živičné směsi. Záměr je předkládán ve dvou projektových variantách lišících se výší roční produkce. V případě varianty I (nulová) se počítá s reálně dosahovaným objemem roční produkce 40 000 tun, v případě varianty II (aktivní) s navýšením produkce o 150 % na objem 100 000 tun ročně. Význam variantního řešení spočívá především v podchycení nerovnoměrného pohybu surovin a výrobku v čase. 
Doprava suroviny vyvolaná provozem obalovny ve variantě I (současná) činí průměrně cca 22 jízd vozidel denně, ve variantě II cca 55 jízd denně. Doprava surovin do obalovny je realizována ze 100 % po silnici č. I/18 a dále po 900 m dlouhé vyasfaltované cestě, po níž je realizována veškerá doprava související s provozem obalovny. Expedice výrobku z obalovny je uskutečňována po silnici č. I/18, přičemž doprava směrem na Příbram představuje cca 60 % expediční dopravy a 40 % pak směrem na Sedlčany.
Zájmová lokalita se nachází v nezastavěném území, cca 400 m severně od silnice č. I/18, ze Sedlčan do Příbrami. Nejbližším sídelním útvarem jsou Líchovy, spadající pod obec Dublovice, vzdálené cca 800 m jihovýchodně. V souvislosti se záměrem nevznikají žádné nové územní nároky, využity budou stávající plochy obalovny. 
Přílohami předloženého oznámení jsou hluková a rozptylová studie.
Umístění:   kraj:   Středočeský

obec:   Dublovice
kat. území:   Líchovy
Předpokládané zahájení a ukončení:  
jaro 2013 (výstavba)





léto 2013 (uvedení do zkušebního provozu)






podzim 2013 (uvedení do plného provozu)
Oznamovatel:
BES s.r.o., Sukova 625, 256 01 Benešov
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřily: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Praha a Obec Dublovice. Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Orgán ochrany přírody, příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, sděluje, že nemá připomínky k předloženému oznámení záměru. Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru (nově instalovaná technologie včetně doprovodných součástí bude využívat stávající zpevněné plochy v areálu obalovny) nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin.

K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se již vyjádřil stanoviskem č.j. 132298/2012/KUSK-OŽP/Pol ze dne 11. 9. 2012, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti ve smyslu ust. § 45i odst.1 citovaného zákona; toto stanovisko je nadále platné.
· Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu
Z předloženého oznámení vyplývá, že nebudou dotčeny pozemky náležející do zemědělského půdního fondu.
· Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích 
Orgán státní správy lesů, podle § 47 odst. 1 písm. b) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, v platném znění, kompetentní podle § 48a, souhlasí s předloženým záměrem.

V případě odnětí pozemků určených k plnění funkcí lesa (dále jen PUPFL) bude nutné vydat samostatné správní rozhodnutí o odnětí PUPFL. O odnětí rozhodne příslušný orgán státní správy lesů: do 1 ha Městský úřad Sedlčany (§ 48 odst. 1 písm. d) zákona o lesích). Případná žádost o odnětí PUPFL musí splňovat náležitosti dle vyhlášky MZe č. 77/1999 Sb., o náležitostech žádosti o odnětí nebo omezení a podrobnostech o ochraně pozemků určených k plnění funkcí lesa, v platném znění.

· Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen zákon o ochraně ovzduší) sděluje, že realizací záměru dojde ke změně stavby vyjmenovaného zdroje znečišťování ovzduší uvedeného v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší. Provozovatel je proto povinen řídit se ustanoveními § 17 zákona o ochraně ovzduší, kterými se stanovují povinnosti provozovatele související s ochranou ovzduší. 

Upozorňuje, že provozovatel je povinen požádat krajský úřad, dle § 11 odst. 2 písm. c) zákona o ochraně ovzduší, o vydání závazného stanoviska ke změně stavby stacionárního zdroje uvedeného v příloze č. 2 tohoto zákona. Součástí této žádosti musí být mimo jiné dle § 11 odst. 8 zákona o ochraně ovzduší odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou. Z hlediska ochrany ovzduší nemá k předloženému záměru jiné připomínky. 
Jedná se o upozornění do dalších stupňů přípravy stavby, které je zapracováno jako podmínka závěru zjišťovacího řízení.
· Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 
Po posouzení předloženého oznámení nebyly v návaznosti na zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, shledány žádné závažné nedostatky, k plánovanému záměru nemá námitek.

Upozorňuje, že původce odpadů může, dle § 16 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb., nakládat s odpady kategorie N pouze se souhlasem příslušného orgánu státní správy. Pouze připomíná, že jednou z povinností původců odpadů, dle § 16 odst. 1 písm. b) zákona č. 185/2001 Sb., je u vznikajících odpadů zajistit přednostní využití v souladu s § 11 zákona.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
KHS se sídlem v Praze

Krajská hygienická stanice sděluje, že záměr z hlediska zájmů sledovaných orgánem ochrany veřejného zdraví nepovažuje za nutné dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb. V rámci zkušebního provozu bude požadovat měření hluku provozu k ověření výsledků akustické studie. Podmínky pro měření budou uvedeny v rámci dalších schvalovacích řízení (územní a stavební řízení).
Uvedený požadavek je zapracován jako podmínka v závěru zjišťovacího řízení.
ČIŽP OI Praha

· Oddělení odpadového hospodářství 
K předloženému oznámení záměru nemá z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění, připomínky. 
· Oddělení ochrany ovzduší
K předloženému oznámení záměru nemá z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší připomínky.
· Oddělení ochrany vody
Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, nemá k předloženému oznámení záměru připomínky. S ohledem na charakter výroby a možné zvýšení produkce (varianta II) na 100 000 tun živičných směsí, a tím i zvýšení nákladní přepravy směsí, ČIŽP požaduje v rámci rekonstrukce stávající obalovny vybudovat odlučovač ropných látek, jak je uvedeno v kapitole B.III.2. (str. 17, odst. Dešťové vody) předloženého oznámení. Další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. nepožaduje.
ČIŽP OI Praha další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. nevyžaduje za předpokladu, že v závěru zjišťovacího řízení bude uvedena podmínka týkající se povinnosti vybudování odlučovače ropných látek.
Podmínka je zapracována v závěru zjišťovacího řízení.
Obec Dublovice
Obec Dublovice souhlasí pouze s I. variantou záměru rekonstrukce obalovny živičných směsí Líchovy, která předpokládá zachování stávajícího objemu výroby. Na základě uvedeného oznámení nepožaduje posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. Trvá však na dodržení níže uvedených požadavků. Tyto požadavky budou uváděny i v následujících správních řízeních, kde Obec Dublovice je účastníkem, tzn. při územním a stavebním řízení.
1) Odprašování – požaduje, aby filtry byly pravidelně kontrolovány a čištěny od usazených prachových částic a aby odsávání vzdušiny probíhalo ze sušícího bubnu i z horní části věže tak, jak je uvedeno v oznámení záměru.
2) Pracovní doba – vzhledem k tomu, že v blízkosti obalovny se nachází chatová osada, žádá, aby víkendový provoz byl spouštěn opravdu pouze výjimečně, a to i vzhledem ke kapacitě příjezdové komunikace, která je spojnicí s dalšími chatovými osadami a v letních měsících by provoz na této komunikaci byl velmi problematický.

3) Dopravní infrastruktura – jak již bylo výše uvedeno, dopravou vznikne na komunikaci, která navazuje na silnici I. třídy č. 18, mnohonásobně vyšší provoz těžkými dopravními prostředky. Požaduje, aby se provozovatel obalovny podílel na opravách této komunikace (části od silnice I/18 k obalovně), udržoval ji po celou dobu provozování obalovny v dobrém technickém stavu. V případě jejího znečištění (způsobeném dopravní obsluhou obalovny) bude toto okamžitě odstraněno. Dále důrazně žádá, aby byl dodržen návrh expediční dopravy tak, že automobily nebudou jezdit přes obec Líchovy (směr Sedlčany), ale bude k tomu využívána výhradně silnice I/18.
4) Vliv na biotu – vzhledem ke skutečnosti, že nebyl proveden biologický průzkum, upozorňuje, že se v blízkosti obalovny nachází zatopený lom, kde žijí některé chráněné druhy živočichů.
Uvedené požadavky jsou zapracovány jako podmínky v závěru zjišťovacího řízení.
Závěr:
Záměr „Rekonstrukce obalovny živičných směsí Líchovy“ v k.ú. Líchovy naplňuje dikci bodu 6.5 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Rekonstrukce obalovny živičných směsí Líchovy“ v k.ú. Líchovy
nebude dále posuzován podle citovaného zákona
v případě realizace varianty I. Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 36 a 37 z 44 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení. Zejména se jedná o tyto podmínky:

· Provozovatel je povinen požádat krajský úřad, dle § 11 odst. 2 písm. c) zákona o ochraně ovzduší, o vydání závazného stanoviska ke změně stavby stacionárního zdroje uvedeného v příloze č. 2 tohoto zákona.
· V rámci zkušebního provozu je požadováno měření hluku provozu k ověření výsledků akustické studie. Podmínky pro měření budou uvedeny v rámci dalších schvalovacích řízení (územní a stavební řízení).

· Vybudovat odlučovač ropných látek, jak je uvedeno v kapitole B.III.2. na str. 17, odst. Dešťové vody předloženého oznámení.
· Víkendový provoz bude spuštěn pouze v mimořádných případech.
· Provozovatel obalovny se bude podílet na opravách této komunikace (části od silnice I/18 k obalovně), udržovat ji po celou dobu provozování obalovny v dobrém technickém stavu.
· Bude dodržen návrh expediční dopravy tak, že automobily nebudou jezdit přes obec Líchovy (směr Sedlčany), ale bude k tomu využívána výhradně silnice I/18.
· Odprašování bude probíhat dle předloženého oznámení.
Odůvodnění: 

Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a ve lhůtě dané zákonem obdržel požadavek Obce Dublovice na další posouzení záměru při realizaci varianty II. V případě realizace varianty I Obec Dublovice souhlasí se záměrem při dodržení uvedených požadavků, které jsou zapracovány jako podmínky v závěru zjišťovacího řízení. Veškeré připomínky jsou řešitelné technickými opatřeními v dalších fázích přípravy projektu a budou dále projednány v navazujícím řízení podle stavebního zákona. 
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr v případě realizace varianty I není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Josef  K e ř k a,  Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí
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