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	V Praze dne:
	3. 1. 2013
	

	Číslo jednací:
	167417/2012/KUSK 
	

	Spisová značka:                     

Vyřizuje:

Značka:
	SZ_167417/2012/KUSK
Ing. Alexandra Máslová, l. 788

OŽP/Más
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ




dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 

Identifikační údaje:
      Název záměru: „Zimoviště masného skotu Zderadice“ 
Charakter záměru: Předmětem záměru investora je na rodinné farmě na severu městyse Maršovice, sídlo i k. ú. Zderadice - okr. Benešov (nejbližší obytný objekt ve vzdálenosti 130 m), vybudovat moderní technologicky nenáročnou stáj pro skot – zimoviště; většina skotu zde bude ustájena jen v zimním období. V pastevním období bude pobývat na pastvinách provozovatele. Celoročně budou ve stáji pouze býci ve výkrmu. Technologie je navržena jako stelivová na vysoké podestýlce ve skupinových kotcích pro jednotlivé kategorie skotu. Výsledným produktem chovu jsou pouze telata, která sají mléko od matek. Odchovaná telata – jalovice budou po ukončení pastevního období prodávána jiným odběratelům a jen část odchovaných jalovic bude využívána k doplnění základního stáda krav. Býčci budou naskladněni do sekce výkrmu býků      a vykrmeni do porážkové hmotnosti.

Rozsah a kapacita: Jedná se o „stavbu na zelené louce“ s nutností vyjmutí pozemku ze ZPF (do 1 ha, IV. třída ochrany dle BPEJ) pro 122 dobytčích jednotek (1 DJ = 500 kg živé hmotnosti).

Technické řešení: Stáj je navržena jako objekt s ocelovou nosnou konstrukcí o rozměrech 20 m x 60 m. Štítové stěny budou provedeny dřevěné, opláštění podélných stěn bude z části tvořené svinovací ventilační plachtou a opěrnou sítí, spodní část bude provedena z armovaného betonu. Podlahy ve stáji budou zhotoveny z vodostavebního betonu na zhutněném štěrkovém podkladu. Nosná konstrukce střechy bude provedena z ocelových vaznic, střešní plášť s vlnitou sklolaminátovou krytinou, odvětrání stájového prostoru bude zajištěno hřebenovou větrací štěrbinou bez regulace. Manipulace s hnojem: nastýlání lože se provádí cyklicky, vyklízení hnoje z ložišť 1 x měsíčně. Vyskladňování hluboké podestýlky bude prováděno nakladačem uvnitř stáje přímo do vozů s okamžitým odvozem hnoje z areálu na povolenou skládku hnoje. Dešťové vody z 2 000 m2 plochy střechy a zpevněných ploch budou zasakovány. Předpokládaný roční pohyb nákladních dopravních prostředků (NA, traktory) je cca 330, jeden měsíc v roce však lze předpokládat denní sezonní zatížení až 12 pohybů dopravní techniky. 

Podle vyjádření Městského úřadu Benešov, jako příslušného stavebního úřadu, jen menší část předmětného pozemku (p. p. č. 125/4) leží v ploše zařazené podle platné ÚPD, resp. změny č. 4 ÚPSÚ, pro funkční využití výrobní území nespecifikovaná – jen v této části může být záměr umístěn. 
Umístění: kraj: 
          Středočeský

                obce:           Maršovice
                kat. území:  Zderadice
Zahájení činnosti:     červenec 2013

Dokončení:                listopad 2013 

Oznamovatel:            Dana Zderadičková, Zderadice 27, 257 56 Maršovice
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se v průběhu zjišťovacího řízení vyjádřily: Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Městský úřad Benešov - odbor životního prostředí, Městys Maršovice, Česká inspekce životního prostředí - Oblastní inspektorát Praha, Krajská hygienická stanice - územní pracoviště Benešov a Povodí Vltavy s. p. - závod Dolní Vltava Praha.
KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
- z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen zákon): Krajský úřad Středočeského kraje, jako orgán ochrany přírody příslušný dle § 77a odst. 4 písm. x) zákona (tj. zejména k zvláště chráněným územím v kategorii přírodní památka a přírodní rezervace, regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněným druhům živočichů a rostlin) nemá k předloženému záměru žádné připomínky. 
  Jako orgán ochrany přírody příslušný dle § 77a odst. 4, písm. n) zákona vyloučil Krajský úřad významný vliv předloženého záměru samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, stanovené příslušnými vládními nařízeními, svým stanoviskem č. 146970/2012/ /KUSK ze dne 17. 10. 2012.

· z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech (dále jen zákon)

K předloženému oznámení sdělujeme následující:

1. připomínáme, že:  
· odpady, které budou použity k terénním úpravám, musejí splňovat požadavky pro inertní odpad využívaný na povrchu terénu dle vyhl. MŽP č. 294/2005 Sb., o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu a změně vyhlášky č. 383/2001 Sb.,  o podrobnostech nakládání s odpady, v platném znění, a přebytek výkopové zeminy lze uložit na pozemku investora pouze se souhlasem příslušného stavebního úřadu

· vznikající odpady je třeba řádně třídit a přednostně předávat oprávněným osobám k využití před uložením na skládku.

2. do seznamu odpadů, které budou vznikat provozem stájí, doplnit odpad „02 01 03 Odpad z rostlinných pletiv“, tabulka na str. 23.

3. výše uvedené připomínky požadujeme zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace.

4. nakládání s odpady, které budou vznikat v průběhu výstavby i provozem výše předmětného   záměru, bude řešeno dle platné legislativy, tj. zákona o odpadech.

5. nepožadujeme další posouzení předloženého záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. 
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Vypořádání: požadavky jsou převzaty do tohoto závěru zjišťovacího řízení.
KHS se sídlem v Praze

S oznámeným záměrem souhlasí a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.    
ČIŽP OI Praha

K předloženému oznámení záměru nemá připomínky a nepožaduje jeho další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb. 
Městys Maršovice
K záměru nemá připomínek za předpokladu, že budou dodrženy veškeré zákonné a hygienické podmínky a limity, a to zejména v oblasti nakládání s povrchovými, podzemními a odpadními vodami. Dle názoru vedení městyse není nutné záměr dále posuzovat.
Vypořádání: požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů budou řešeny v navazujících povolovacích řízeních; vyjádření příslušného správce povodí je souhlasné, bez připomínek (viz dále). Záměr má navrženo ochranné pásmo.
Městský úřad Benešov - OŽP

Nemá připomínky.
Středočeský kraj
Souhlasí s oznámením předmětného záměru a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/ /2001 Sb. za podmínky dodržení deklarované hodnoty 122 DJ, pro kterou jsou v oznámení vyhodnoceny vlivy na životní prostředí. 

Vypořádání: podmínka je převzata do tohoto závěru zjišťovacího řízení.
Povodí Vltavy, s. p., Praha
Souhlasí s předmětným záměrem bez připomínek a nepožaduje jej posoudit dle zákona č. 100/ /2001 Sb.
Závěr:
Záměr „Zimoviště masného skotu Zderadice“ v k. ú. Zderadice naplňuje dikci bodu II/1.5 kategorie II přílohy č.1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle ust. § 7 cit. zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován dle tohoto zákona.
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Zimoviště masného skotu Zderadice“
nebude 

posuzován dle citovaného zákona.

Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV.: Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popř. kompenzaci nepříznivých vlivů na str. 40 a 41 předloženého oznámení, a dále podmínky a doporučení uvedené v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a v souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Připomínky budou vypořádány v projektové dokumentaci v dalším stupni projednávání.

Zejména se jedná o tyto podmínky:
- pro etapu přípravy záměru
· Dodržet deklarovaný počet dobytčích jednotek (122), pro který jsou v oznámení vyhodnoceny vlivy na životní prostředí a navrženo ochranné pásmo.
· V následujících stupních projektové dokumentace řešit:
· specifikaci prostor pro shromažďování jednotlivých druhů odpadů, zejména odpadů kategorie „N“ a ostatních závadných látek (ve smyslu vodního zákona); tyto ukládat pouze ve vybraných a označených prostorách v souladu s legislativou v oblasti ochrany vod            a odpadového hospodářství
· doplnění do seznamu odpadů, které budou vznikat provozem stájí, odpad „02 01 03 Odpad z rostlinných pletiv“ 
· smluvní zajištění odvozu uhynulých zvířat do veterinárního asanačního ústavu k odstranění
· zpracování havarijního plánu dle požadavků vyhl. č. 450/2005 Sb., v platném znění, s jehož obsahem budou seznámeni všichni pracovníci farmy a předložit jej do kolaudace ke schválení příslušnému vodohospodářskému orgánu
· systém protipožární a bezpečnostní ochrany areálu
· podlahy stáje jako nepropustné, ke kolaudaci doložit vodonepropustné složení podlah.
- pro etapu realizace stavby
· Zajistit plnění požadavků pro inertní odpad využívaný na povrchu terénu dle vyhl. č. 294/2001 Sb., o ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu a změně vyhlášky      č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady; přebytek výkopové zeminy lze uložit na pozemku investora pouze se souhlasem příslušného stavebního úřadu.
· Řádně třídit vznikající odpady a přednostně je předávat oprávněným osobám k využití před uložením na skládku; předložit ke kolaudaci stavby specifikaci druhů a množství odpadů vzniklých v průběhu stavby, doložit způsob jejich využití, resp. odstranění.

· Rekultivovat důsledně všechny plochy zasažené stavebními pracemi v rámci sadových úprav z důvodu prevence ruderalizace území a šíření alergenních plevelů.
- pro etapu provozu
·  Nakládat s odpady v souladu s platnou legislativou, vč. evidence odpadů.
· Zabraňovat kontaminaci dešťových vod závadnými látkami čistotou provozu, zabezpečením   kadáverů a udržováním dopravních prostředků v dobrém technickém stavu.
·  Zajistit optimální provětrávání stáje z důvodu dostatečné obměny vzduchu v objektu.
· Dodržovat veterinární, hygienické a bezpečnostní předpisy a pokyny (návody) pro obsluhu  technologických linek. 
· Používat statková hnojiva v souladu § 9 zákona č. 156/1998 Sb., o hnojivech.

· Zajišťovat pravidelnou deratizaci a dezinsekci odbornou firmou; zajistit všechna protinákazová opatření dle přísluš. předpisů. V případě likvidace chovu ze zooveterinárních důvodů dbát ochrany složek ŽP ve vztahu k použitým sanačním látkám a postupům.

· Udržovat komunikace v čistém stavu, zejména při manipulaci s chlévskou mrvou.
· Zajistit důsledné oddělení toku dešťových vod mimo prostory možné kontaminace (stání techniky, prostory pro manipulaci s mrvou a uhynulými zvířaty).
Odůvodnění: 

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné odůvodněné nesouhlasné vyjádření          k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Předložené oznámení je zpracováno podle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru vč. navržení opatření k minimalizaci či zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	              Ing. Josef  K e ř k a, Ph.D.

	
	vedoucí Odboru životního prostředí 

                         a zemědělství



Zborovská 11    150 21 Praha 5     tel.: 257 280 788    fax: 257 280 170    maslova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


