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	Praha:
	22.02.2013
	

	Číslo jednací:

Spis. značka:
	008702/2013/KUSK

SZ_008702/2013/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Bc. Hana Křížová / linka 510
	

	Značka:
	OŽP/HK
	


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje :

Název: „Zahloubení stávajícího lomu Markovice“,  v k.ú. Žleby.
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 2.5 – Těžba nerostných surovin 10 000 – 1 000 000 tun/rok; těžba rašeliny na ploše do 150 ha.
Charakter záměru: 
Záměrem je zahloubení stávajícího lomu otevřením IV. a V. etáže. Současná povrchová těžba  v lomu probíhá na III. etáži. Plošný záměr odpovídá stávajícímu systému etáží v lomu. Zahloubení stávajícího lomu si nevyžádá zábor zemědělského půdního fondu ani kácení dřevin. Orientační plochy po vytěžení jsou: IV. etáž (230 m.n m.) 13 850 m2, V. etáž (220 m. n m.) 11 120 m2. Doba těžby je plánována na cca 15 let. Zahloubením těžby na IV. a V. etáž se nebudou měnit dosavadní postupy prací. Zachová se stejná dobývací metoda, způsob drcení i třídění kamene. Využívat se budou stávající zařízení. Zachován bude stávající počet zaměstnanců. Nedojde ke změně roční produkce (v dokumentu počítáno s max. produkcí 150 000 t kameniva/rok, reálné hodnoty těžby kolísají mezi 120 000 a 135 000 t kameniva/rok). Pro potřeby oznámení záměru byla vypracována hluková a rozptylová studie.
Umístění:   kraj: Středočeský

                    obec: Žleby
                    kat. území: Žleby
Oznamovatel: SILNICE ČÁSLAV – HOLDING a.s., Zbraslavice 331, 285 21 Zbraslavice
IČ: 252 61 282
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Česká inspekce životního prostředí – OI Praha, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje - územní pracoviště v Kutné Hoře, Městský úřad Čáslav – odbor životního prostředí, Obvodní báňský úřad pro území Hlavního města Prahy a kraje Středočeského a Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí. 
Veřejnost neuplatnila právo na vyjádření.
Středočeský kraj –  souhlasí s oznámením záměru a nepožaduje další posuzování podle zákona č.100/2001 Sb., 
Česká inspekce životního prostředí – OI Praha – nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.,

KHS Středočeského kraje - územní pracoviště Kutná Hora – Po posouzení z hlediska požadavků v oblasti ochrany veřejného zdraví konstatují, že další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. nepožadují za podmínky: při povolování rozšíření těžebního prostoru požadují stanovit podmínky ověření hluku ve zkušebním provozu od zahájení těžby:

A. Při provozu všech stacionárních zdrojů hluku v lomu včetně dopravy uvnitř dobývacího prostoru a provozu drtící linky v chráněném venkovním prostoru taveb č.p 91, č.p. 92, č.p. 115 Markovice a č.p. 478 Žleby.

B. Při odstřelech v chráněném venkovním prostoru stavby č.p. 91 Markovice.
Vypořádání: podmínka je uvedena v závěru tohoto zjišťovacího řízení
Městský úřad Čáslav- odbor životního prostředí – nemá k předloženému oznámení záměru připomínky.
Obvodní báňský úřad pro území Hlavního města Prahy a kraje Středočeského – nemá k předloženému oznámení záměru připomínky.
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí 
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen zákon č.114/1992 Sb.), sděluje, že má níže uvedenou připomínku k předloženému oznámení záměru.
V prostoru lomu byl zaznamenán výskyt zvláště chráněného silně ohroženého druhu ropuchy zelené (Bufo viridis). Jednalo se o snůšky a pulce v kalužích na dně lomu. Při terénních pochůzkách provedených pro potřeby zpracování předloženého oznámení záměru nebylo možné kvůli jejich provedení v měsících srpen-září výskyt tohoto druhu zachytit. Dále v kapitole 1.5 předloženého oznámení záměru se předpokládá možnost využívání osluněných částí lomu plazy. Vzhledem k možnému výskytu některých druhů plazů, kteří jsou zvláště chráněnými živočichy, a uvedeného druhu obojživelníka, bude třeba v rámci projektové přípravy navrhnout opatření, která zabrání negativním dopadům na tyto živočichy, a následně tato opatření provést při realizaci těžby (opatření budou spočívat pravděpodobně zejména v provádění některých prací ve vhodně zvolených termínech z hlediska biologie těchto druhů). V případě, že by záměr (i přes přijatá opatření) představoval škodlivý zásahu do jejich přirozeného vývoje, bude realizace záměru možná pouze ze předpokladu získání souhlasné výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů od příslušného orgánu ochrany přírody. Příslušný orgán ochrany přírody doporučuje konzultovat opatření k ochraně obojživelníků a plazů s odborníky na dané skupiny živočichů, případně též provést zoologický doprůzkum ve vhodném ročním období.

Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů rostlin.

K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se příslušný orgán ochrany přírody již vyjádřil stanoviskem č.j. 121698/2012/KUSK-OŽP/Pol ze dne 14. 8. 2012, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti; toto stanovisko je nadále platné.
Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (dále jen zákon o ochraně ovzduší)
Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší sděluje, že kamenolomy jsou dle kódu 5.11. přílohy č. 2 zákona o ochraně ovzduší zařazeny jako vyjmenované stacionární zdroje znečišťování ovzduší. Provozovatel je proto povinen řídit se ustanoveními § 17 zákona o ochraně ovzduší, kterými se stanovují povinnosti provozovatele související s ochranou ovzduší. Upozorňuje, že provozovatel je mimo jiné dle § 17 odst. 3 písm. a) povinen provozovat zdroj na základě povolení provozu.
Vzhledem k charakteru záměru je nutné, aby se provozovatel důsledně věnoval omezování emisí tuhých znečišťujících látek na všech místech a při všech operacích, kde dochází k jejich emisím. Pro snížení sekundární prašnosti musí být zásoby vytěženého materiálu a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti minimalizovány a v případě nepříznivých meteorologických podmínek udržovány ve vlhkém stavu. Příjezdové a manipulační komunikace a pojezdové plochy provozovny musí být pravidelně čištěny a za suchého počasí kropeny, kola nákladních automobilů musí být před výjezdem z areálu očištěna. Při exportu materiálů, které by mohly při přepravě z korby nákladního automobilu prášit, je třeba korbu překrýt plachtou nebo materiál zvlhčit. 
Dle závěrů rozptylové studie, která je přílohou oznámení, nezpůsobí realizace záměru překračování imisních limitů v obydlených oblastech. 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změnách některých dalších zákonů  (dále jen zákon o odpadech)
S realizací záměru příslušný orgán souhlasí za předpokladu, že při nakládání s odpady vzniklými z vlastního provozu lomu bude postupováno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech.  

Za předpokladu, že rekultivace lomu bude provedena navrhovaným způsobem, tak z hlediska nakládání s odpady nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 

Z hlediska zákona č. 254 /2001 Sb.,  o vodách a o změně některých zákon (vodní zákon)

Z hlediska věcné příslušnosti dle § 107 vodního zákona č. 254/2001 Sb., nemá zdejší vodoprávní úřad připomínky.

Upozorňuje, že je třeba, aby vlastník lomu, případně provozovatel, podal ke zdejšímu vodoprávnímu úřadu, jako kompetentnímu vodoprávnímu úřadu podle ust. § 107 písm. i) vodního zákona žádost o stanovení způsobu a podmínek vypouštění důlních vod do vod povrchových – příloha č. 23 k vyhlášce č. 432/2001 Sb., o dokladech žádosti o rozhodnutí nebo vyjádření a o náležitostech povolení, souhlasů a vyjádření vodoprávního úřadu v platném znění.
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Vypořádání: podmínky jsou uvedeny v závěru tohoto zjišťovacího řízení
Závěr :
Záměr „Zahloubení stávajícího lomu Markovice“ v k.ú. Žleby naplňuje dikci bodu 2.5 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr
„Zahloubení stávajícího lomu Markovice“
nebude dále posuzován podle citovaného zákona.
Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.4. „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 41-42 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení.
Zejména se jedná o tyto podmínky a doporučení:

· zažádat o povolení provozování vyjmenovaného stacionárního zdroje znečišťování ovzduší dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší;
· důsledně se věnovat omezování emisí tuhých znečišťujících látek na všech místech a při všech operacích, kde dochází k jejich emisím;
· minimalizovat zásoby vytěženého materiálu a ostatních potenciálních zdrojů sekundární prašnosti a v případě nepříznivých klimatických podmínek je udržovat ve vlhkém stavu;
· čistit příjezdové, manipulační a pojezdové plochy provozovny a za suchého počasí je kropit, očistit kola nákladních automobilů před výjezdem z areálu a přepravovaný materiál na korbě automobilů, který by mohl prášit, překrýt plachtou nebo zvlhčit;
· navrhnout opatření, která zabrání negativním dopadům na silně ohrožený druh ropuchy zelené (Bufo viridis) a plazy a tato opatření při realizaci těžby provést;
· v případě, že přes všechna opatření bude záměr představovat škodlivý zásah do přirozeného vývoje výše zmíněných živočichů, žádat o výjimku ze zákazů u zvláště chráněných druhů od příslušného orgánu ochrany přírody;
· stanovit podmínky ověření hluku ve zkušebním provozu od zahájení těžby pro provoz stacionárních zdrojů hluku v lomu včetně dopravy uvnitř dobývacího prostoru a provozu drtící linky v chráněném venkovním prostoru staveb č.p. 91, č.p. 92,, č.p. 115 Markovice a č.p. 478 Žleby;
· stanovit podmínky ověření hluku ve zkušebním provozu od zahájení těžby při odstřelech v chráněném venkovním prostoru stavby č.p. 91 Markovice;
· při rekultivaci lomu upřednostnit ponechání území samovolné sukcesi bez zavážení lomu odpadem tak, jak je popsáno na str. 42 Oznámení záměru v kapitole 4. Opatření k prevenci, vyloučení snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů;

· zažádat o povolení vypouštění důlních vod do vod povrchových příslušný vodoprávní úřad.
Odůvodnění : 

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 citovaného zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným              ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka,Ph.D.
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