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	Praha:
	28.2.2013
	dle rozdělovníku


	Číslo jednací:
	033658/2013/KUSK
	

	Spisová značka:
	SZ_009544/2013/KUSK/9 
	

	Vyřizuje:
	Žák / 257280-539, zak@kr-s.cz 
	

	Značka:
	OŽP/Zk
	


ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje:
Název:   Energetické využití lihovarnických výpalků v Cukrovaru a lihovaru Dobrovice 

Charakter záměru: zahrnuje energetické využití lihovarnických výpalků a surových pracích vod s vysokým obsahem organických látek jejich zpracováním v procesu anaerobní fermentace na bioplyn, který zčásti nahradí zemní plyn na kotelně závodu. Z hlediska vstupujících surovin se jedná o výpalky z řepné kampaně (z hlediska procesní terminologie se jedná o difúzní šťávy) a výpalky z melasové kampaně (melasové výpalky). 

Bioplynová část - základním zařízením anaerobního procesu budou dva vysoko zatěžované anaerobní ICC reaktory (o výšce 30 m) s příslušenstvím, doplněny zařízením pro předúpravu výpalků před anaerobním procesem a konečnou úpravu výpalků (jejich aerobním dočištěním) vystupujících z anaerobního procesu. Prací vody ze stávající sedimentační nádrže budou vedeny přímo na anaerobní technologii a přečištěné odváděny zpět do systému pracích vod výroby cukrovaru bez aerobního dočištění. 

Vyprodukovaný bioplyn z anaerobních reaktorů bude veden na odsiřovací jednotku, která je navržena na principu biologické oxidace sulfidů resp. sulfanu H2S na elementární síru. Vyprodukovaný bioplyn tak bude nejprve veden na skrápěcí kolonu (Thiopaq scrubber) o objemu 314 m3, kde bude absorbován H2S do vodné fáze čerpané z reaktoru, a ta bude následně zpracována oxidací na aerobním reaktoru (Thiopaq reaktor) o objemu 420 m3 na elementární síru. Elementární síra bude separována z přebytečné reakční směsi odtahované z reaktoru v usazováku (Thiopaq usazovák) o objemu 63 m3. Sediment o koncentraci 10% sušiny bude odvodněn na odstředivce, kde bude dosahováno separací prakticky čisté síry s cca 98 – 99% v sušině. Síra bude využívána ve výrobním procesu převážně v cukrovaru při čištění cukerných roztoků sířením. Kalová voda z usazováku a fugát z odstředivky budou odváděny do aktivační nádrže. Odsířený bioplyn bude veden do vyrovnávacího plynojemu o objemu 500 m3 (tlak cca 3 kPa). Z něj bude dmychadly odváděn do kotelen závodu, přebytek (v melasové kampani) pak ještě do kogeneračních jednotek. 

Kogenerační část - dvě kogenerační jednotky budou využívat přebytek bioplynu (zhruba 20 % produkce). Budou vybaveny plynovým spalovacím motorem se synchronním generátorem o jmenovitém elektrickém výkonu 600 kW a maximálním tepelném výkonu 646 kW.

Vlivy na životní prostředí - záměr bude umístěn v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby. Využitím pracích vod dojde k jejich přečištění a v konečném důsledku ke snížení emisí a potažmo imisí pachových látek oproti současnosti. I přes vyšší podíl spalování bioplynu, který bude i po účinném přečištění obsahovat více  síry než zemní plyn, by neměla být imisní situace v místě významněji ovlivněna (ročně by se po realizaci záměru jednalo o 8483 kg emisí SO2 oproti 141 kg/r v současnosti). Hlukové příspěvky nebudou u nejbližší obytné zástavby prakticky patrné. Zásobník bioplynu bude pouze na cca 700 kg. V případě fatálního kolapsu by byl maximální dosah (mžikového požáru) do vzdálenosti 100 m po dobu do 8 s (v rámci areálu). Zatím však není známa žádná havárie u realizovaných technologií společnosti Hydratech a Paques.

Kapacita:   výroba 16 423 000 m3 bioplynu (z toho ze 110 denní řepné kampaně 4 059 000 m3 
                    a z 220 denní melasové kampaně 12 364 000 m3 bioplynu).   
Umístění:    kraj:            Středočeský
                    obec i k.ú.:  Dobrovice (areál cukrovaru, přes 550 m od nejbližší obytné zástavby   

                                        města Dobrovice).

Oznamovatel:                Tereos TTD, a.s., Palackého nám. 1, 294 41 Dobrovice
IČ:                                  16193741
Zpracovatel oznámení: Ing. Václav Hammer, 
                                        EKOSYSTEM s.r.o., Podkovářská 6, 190 00 Praha 9 s kolektivem
Zařazení záměru: podle zákona č. 100/2001 Sb., se jedná o záměr zařazený v příloze č. 1 pod kategorii II, bod 8.4 Lihovary nebo pálenice s kapacitou od 5000 hl/rok výrobků. 

Souhrnné vypořádání připomínek
V průběhu zjišťovacího řízení se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Středočeský kraj, Město Dobrovice, Obec Vinařice, Magistrát města Mladá Boleslav - odbor životního prostředí, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze - územní pracoviště v Mladé Boleslavi, Česká inspekce životního prostředí - oblastní inspektorát Praha, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství. Z veřejnosti se k oznámení vyjádřil pan Tomáš Svárovský.

Středočeský kraj v samostatné působnosti jako územně samosprávný celek souhlasí se záměrem a nepožaduje jeho další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Město Dobrovice, jako dotčený územní samosprávný celek, ve vyjádření uvádí, že podrobně prostudovalo a posoudilo předložené oznámení EIA k výše uvedenému záměru a na základě usnesení Zastupitelstva Města Dobrovice č. 18/2013 ze dne 18.2.2013 sděluje, že nepožaduje další posouzení záměru „Energetické využití lihovarnických výpalků v Cukrovaru a lihovaru Dobrovice“ za předpokladu splnění následujících podmínek:

1.  Zvýšené imise koncentrací NO2 a SO2 vznikající spalováním bioplynu budou měřeny a trvale sledovány.

2.  Výstavba záměru bude realizována a dokončena uvedením do zkušebního provozu do 6 měsíců od vydání stavebního povolení tak, aby snížení pachové zátěže bylo zajištěno již v průběhu řepné kampaně 2013.

3.  Zástupcům Města Dobrovice bude investorem umožněno průběžné sledování výsledků zkušebního provozu.

Obec Vinařice -  jako dotčený územní samosprávný celek nemá k oznámení žádné připomínky.

Magistrát města Mladá Boleslav, odbor životního prostředí - nevyžaduje posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Pouze upozorňuje, že z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, bude předloženým záměrem dotčen zemědělský půdní fond. Investor požádá Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství o souhlas s trvalým odnětím půdy ze zemědělského půdního fondu. Žádost bude podána v souladu s § 18 cit. zákona u Magistrátu města Mladá Boleslav, odboru životního prostředí.

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze - územní pracoviště v Mladé Boleslavi - po zhodnocení souladu předloženého záměru s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví vydává Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze jako dotčený správní úřad v souladu s § 77 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, místně a věcně příslušný dle ustanovení § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a § 82 odst. 1 a 2 písm. i) zákona č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, toto vyjádření: se záměrem „Energetické využití lihovarnických výpalků v Cukrovaru a lihovaru Dobrovice“ jako orgán ochrany veřejného zdraví souhlasí. Oznámení obsahuje dostatek údajů pro řádné posouzení a není třeba další posuzování ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. 
Ve vyjádření ke zjišťovacímu řízení dále KHS mj. uvádí, že předmětem stavby je využití energetického potenciálu anaerobně a aerobně zpracovaných lihovarnických výpalků z Cukrovaru a lihovaru Dobrovice. Součástí oznámení je i využití energetického potenciálu obsaženého v pracích vodách zpracováním na anaerobním reaktoru. Potřeba předmětné stavby je vyvolána snahou snížení pachové zátěže při nakládání se surovými výpalky a s pracími vodami. Dotčené území je součástí stávajícího průmyslového areálu Cukrovaru a lihovaru a jako takové je nejvhodnější pro umístění navrhované stavby jak z hlediska dispozičního, tak z hlediska propojení na související provozy (přívod a odvody jednotlivých technologických médií, odvod bioplynu, napojení elektrické sítě, napojení na komunikace apod.). 

Nejbližší obytná zástavba je situována severozápadním směrem. Převážně řadové domy jsou situovány cca 170 od hranice areálu Cukrovaru a cca 600 m od místa situování nových objektů stavby. Z hlediska hlukové zátěže by provozem v chráněném venkovním prostoru staveb neměly být překročeny limitní hodnoty hluku. Při realizaci navrhované stavby nedojde k instalaci žádných podstatných zdrojů hluku. Zařízení se zvýšenou hlučností budou dmychadla vzduchu pro aerace technologických nádrží, dmychadla bioplynu, odstředivka odvodnění síry, ventilátor plynojemu a v případě činnosti i jednotky kogenerace a uzavřené spalovací pochodně. Pro snížení hladiny hluku budou dmychadla opatřena protihlukovými kryty a umístěna do částečně uzavřeného objektu. 
Součástí oznámení je rozptylová (zpracovaná Ing. Vlastimilem Bílkem, Údolní 1174/102, Praha, IČ 16886500), i hluková studie (zpracovaná RNDr. Jiřím Matějem, Bartošovice 192, IČ 65907850). Z výsledků hlukové a rozptylové studie vyplývá, že cílový stav provozu záměru nebude představovat významnější riziko hluku, nebo znečištění ovzduší pro obyvatele nebo uživatele zájmového území, a to ani v souběhu se stávajícím stavem závodu. 

Z hlediska vlivů záměru je podstatné, že technická protihluková opatření v rámci záměru nebudou stávající stav dále zhoršovat, vlivy samotného záměru nebudou příčinou překračování hygienických limitů hluku ani po realizaci opatření ve stávajícím závodě na úroveň umožňující dosažení hygienických limitů hluku monitorovaných v měřících bodech zástavby města Dobrovice.

Během zkušebního provozu bude zajištěno kontrolní měření hlukové zátěže. Dále bude provedeno měření hluku v obytné zástavbě v souladu s podmínkami měření hluku stanovenými 4. změnou integrovaného povolení s cílem určit skutečný vliv záměru na aktuální úroveň hlukové zátěže obytné zástavby.

Z uvedeného posouzení vlivů na životní prostředí je zřejmé, že v daném prostoru lze realizovat plánovaný záměr bez významnějšího střetu se zájmy ochrany životního prostředí a veřejného zdraví a to i v souvislosti se stávajícím stavem výroby v závodě Cukrovar a lihovar Dobrovice.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha vydala komplexní stanovisko, z něhož uvádíme: 

Oddělení ochrany přírody: považuje za vhodné blíže v dalších fázích projektové dokumentace specifikovat rozptýlenou zeleň, případně vegetaci náletového typu na jihovýchodní straně od výstavby (uvedeno na str. 145 oznámení). V průběhu přípravných (zemních) prací požaduje dbát na ochranu kořenového systému dřevin v okolí záměru. Z hlediska ochrany přírody a krajiny nemá jinak k předloženému oznámení záměru připomínky. 
Závěr: ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky a nepožaduje jeho další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb. Připomínky ze strany ochrany přírody však inspekce požaduje uvést v závěru zjišťovacího řízení a tedy zohlednit v následných řízeních. 

Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, nepožaduje další projednávání záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., při splnění následujících podmínek:
Oddělení ochrany přírody – Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, sděluje, že nemá připomínky k předloženému oznámení záměru. Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin.

K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se již vyjádřil stanoviskem č.j. 171938/2012/KUSK - OŽP/Tes ze dne 6. 12. 2012 (viz příloha č. 9 oznámení), kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti ve smyslu ust. § 45i odst.1 citovaného zákona; toto stanovisko je nadále platné.

Oddělení ochrany ovzduší - dle předloženého oznámení lze předpokládat vznik vyjmenovaných stacionárních zdrojů: výroba bioplynu, spalovací zdroje (kogenerační jednotky), technologie produkující SO2 a NOx nad množství uvedená v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen zákona).

Technologie bude využívat řepné i melasové výpalky a prací vody. Z uzavřených zásobníků pomocí uzavřených dopravních cest budou výpalky dopraveny do nového technologického celku, kde pomocí anaerobní technologie vznikne bioplyn, který bude následně využíván ve vlastní kotelně, popř. na kogenerační jednotce. Lze předpokládat náhradu zemního plynu z cca ¼.  Kromě energetického využití výpalků by dle zpracovatele oznámení mělo dojít zejména ke zlepšení pachové zátěže z výroby v Dobrovicích; předpoklad snížení organického znečištění-CHSK až o 95% u pracích vod, které jsou nyní odváděny na odkaliště. 

Vznikající bioplyn z důvodu obsahu H2S před vedením do spalovacího procesu bude odsiřován, dle sdělní dodavatele firmy až s účinností 99,9%. Produkt z odsíření bude využíván při výrobě cukru nebo prodáván. Jako prevence ke snižování síry na vstupu provozovatel předpokládá snížení potřeb H2SO4 na hygienizaci cca o 25%. Dále předpokládá nárůst emisí vlivem této technologie o cca 7t NOx a 8t SO2 ročně. Součástí oznámení záměru byla i rozptylová studie zpracovaná autorizovanou osobou. Dle této studie lze předpokládat maximální příspěvek technologie pro NOx cca o 9% imisního limitu. Pro SO2 lze předpokládat  nárazový příspěvek až na cca 1/3 imisního limitu, avšak na hranici obytné zástavby by výsledný příspěvek dle zpracovatele měl být zanedbatelný.

Pokud bude do areálu začleněna jakákoli výroba nebo zdroj znečišťování ovzduší s dopady na ovzduší, je provozovatel povinen požádat o příslušná povolení k umístění, stavbě a provozu těchto nových technologií, atd. 

Obecně pokud bude uvažováno o výstavbě zdrojů dle přílohy č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, je kompetentní rozhodovat krajský úřad. Součástí žádosti musí být technická/projektová dokumentace, odborný posudek, u těchto vyjmenovaných zdrojů dle sloupce A přílohy č. 2 i rozptylová studie. Při podání žádosti k územnímu řízení požaduje více dopracovat zacházení/skladování vstupních a výstupních surovin s ohledem i na možný únik zapáchajících látek. Rovněž by bylo vhodné dopracovat zhodnocení ovlivňování imisní situace využíváním bioplynu s ohledem na imisní limity.

Lokalita Dobrovice  je vedena mezi oblasti se zhoršenou kvalito ovzduší - OZKO (klouzavý pětiletý průměr) z důvodu překročení 24 hodinového imisního limitu pro částice PM10. Není však vedena mezi OZKO z důvodu překračování ročních průměrných koncentrací pro PM10 a BaP.

Oddělení  odpadového hospodářství 
1.   Připomíná, že směsný komunální odpad uvedený jako odpad z výstavby v tabulce B24 na str. 100 oznámení má správné katalogové číslo 20 03 01, nikoli 20 03 00. Protože se jedná o zbytkový odpad po vytřídění všech využitelných složek, nelze jej likvidovat biologicky, ale pouze skládkovat či spalovat. 
2.   Stavební a demoliční odpady znečištěné nebezpečnými látkami lze často dekontaminovat na vhodné dekontaminační ploše, což je třeba upřednostnit před uložením na skládku, uvedeným jako jediný způsob odstraňování těchto odpadů ve výše uvedené tabulce. 
3.  Odpadní kabely je třeba předávat k využití (nikoli odstranění), neboť se jedná o cennou druhotnou surovinu. 
4.   Připomíná, že pokud budou zpracovávány i  lihovarnické výpalky přijímané od externích subjektů, které nebudou mít charakter vedlejšího produktu ve smyslu § 3 odst. 6 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, stává se předmětné zařízení pro výrobu bioplynu zařízením k využívání odpadů. V takovém případě lze tuto  činnost provozovat pouze na základě souhlasu krajského úřadu dle § 14 odst. 1 výše cit. zákona o odpadech.

Pan Tomáš Svárovský, Dobrovice – žádá o přezkoumání rozptylové studie s odůvodněním absence popisu současného stavu imisního pozadí pachových látek v dotčené lokalitě, na něž se studie odvolává, v souvislosti s možností zvýšení/snížení imisního zatížení pachovými látkami.
Vypořádání:
Rozptylovou studii zpracovala osoba s oprávněním odborné způsobilosti. Z Rozptylové studie je zřejmé, že realizací navrhované technologie dojde ke snížení emisí, potažmo imisí pachových látek v důsledku využití prací vody (která je hlavním zdrojem pachových látek)  vypouštěné v současnosti do sedimentační nádrže, jejím zpracováním v uzavřeném technologickém procesu navrhované bioplynové stanice. Nicméně pro další fázi přípravy a projednávání projektové dokumentace, k závaznému řízení dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, je v podmínkách tohoto závěru zjišťovacího řízení požadován podrobnější popis dané problematiky a uvedení příspěvku navrhované technologie ke snížení emisí/imisí pachových látek z výrobního areálu Cukrovaru a lihovaru Dobrovice.  
Závěr:
K oznámení záměru Energetické využití lihovarnických výpalků v Cukrovaru a lihovaru Dobrovice  bylo dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo ověřit, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a zda bude dále posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, vlastního vyhodnocení, doplňujících podkladů a konzultaci, ověření na místě samém a vzájemného posouzení a vyhodnocení všech obdržených vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti, dospěl příslušný Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Energetické využití lihovarnických výpalků v Cukrovaru a lihovaru Dobrovice“
n e b u d e 

posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, za předpokladu, že v další fázi přípravy projektové dokumentace k záměru a jeho provozu budou respektovány podmínky uvedené v oznámení na str. 207 - 213, v kapitole D.IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí a dále následující podmínky:

1. Výstavba záměru bude realizována a dokončena uvedením do zkušebního provozu do 6‑ti měsíců od vydání stavebního povolení tak, aby snížení pachové zátěže bylo zajištěno již v průběhu řepné kampaně 2013.

2. Zástupcům Města Dobrovice bude investorem umožněno průběžné sledování výsledků zkušebního provozu.
3. Oznamovatel (investor) požádá Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství o souhlas s trvalým odnětím půdy ze zemědělského půdního fondu. Žádost bude podána v souladu se zněním § 18, zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, u Magistrátu města Mladá Boleslav, odboru životního prostředí.

4. Během zkušebního provozu bude zajištěno kontrolní měření hlukové zátěže, jehož součástí bude reprezentativní měření hluku v obytné zástavbě v souladu s podmínkami měření hluku stanovenými 4. změnou integrovaného povolení s cílem určit skutečný vliv záměru na aktuální úroveň hlukové zátěže obytné zástavby.

5. V dalších fázích zpracování projektové dokumentace podrobněji specifikovat rozptýlenou zeleň, případně vegetaci náletového typu na jihovýchodní straně od výstavby. V průběhu přípravných (zemních) prací požaduje dbát na ochranu kořenového systému dřevin v okolí záměru. 

6. Trvale bude prováděno standardizované měření imise koncentrací NO2 a SO2.
7. Pokud bude uvažováno o výstavbě zdrojů dle přílohy č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, předložit žádost zdejšímu úřadu, jejíž součástí bude technická/projektová dokumentace, odborný posudek, u vyjmenovaných zdrojů dle sloupce A přílohy č. 2 i rozptylová studie. Při podání žádosti k územnímu řízení podrobněji zpracovat zacházení/skladování vstupních a výstupních surovin s ohledem i na možný únik zapáchajících látek a ovlivňování imisní situace využíváním bioplynu s ohledem na imisní limity. Součástí bude i podrobnější popis současného stavu imisního pozadí pachových látek v dotčené lokalitě a uvedení příspěvku dané technologie ke snížení emisí/imisí pachových látek z technologických celků provozovaných v areálu výrobního areálu Cukrovaru a lihovaru Dobrovice.  
8. V rámci žádosti o změnu integrovaného povolení bude předložena aktualizovaná rozptylová studie jako vyjádření souladu s § 4, písm. g) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), tj. charakteristika stavu území (zejména popis stávající imisní situace), kde je nebo má být zařízení umístěno, včetně vymezení základních střetů v území. 
9. Pokud budou zpracovávány i  lihovarnické výpalky přijímané od externích subjektů, které nebudou mít charakter vedlejšího produktu ve smyslu § 3 odst. 6 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, stává se předmětné zařízení pro výrobu bioplynu zařízením k využívání odpadů. V takovém případě lze tuto  činnost provozovat pouze na základě souhlasu krajského úřadu dle § 14 odst. 1 zákona o odpadech.

Odůvodnění: 

Oznámení k záměru „Energetické využití lihovarnických výpalků v cukrovaru a lihovaru Dobrovice“ Krajský úřad Středočeského kraje rozeslal v řádném termínu k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávám a jejich prostřednictvím i veřejnosti, případně dalším subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena mj. na úřední desce Středočeského kraje ode dne 31.1.2013, Města Dobrovice od 29.1.2013 a Obce Vinařice od 4.2.2013 a na příslušných internetových stránkách, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC1616 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz. 
Dle platné územně plánovací dokumentace města Dobrovice je předmětný záměr situován ve funkční ploše VP – výrobní plochy, sklady. Veškeré činnosti nesmí zhoršovat životní prostředí nad přípustnou míru. Součástí výrobních areálů, zejména v sousedství obytné zástavby a volné krajiny musí být izolační zeleň. Odbor výstavby Městského úřadu Dobrovice ve vyjádření ze dne 17.12.2012, č.j.: Výst/3255/2012/Ti uvádí, že z hlediska územně plánovací dokumentace je záměr možný. 
Podle oznámení by realizací záměru neměly být překročeny příslušné limitní hodnoty a z obsahu oznámení dále vyplývá, že by mělo dojít ke snížení emisí, potažmo imisí pachových látek ze sedimentačních jímek, kam jsou v současnosti plaveny biologicky aktivní vody z technologických provozů Cukrovaru a lihovaru Dobrovice. Část těchto vod bude vstupní surovinou předmětné bioplynové stanice.
V žádném z doručených vyjádření k oznámení není požadováno další projednávání záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. Některé připomínky a požadavky budou řešeny v dalších fázích přípravy projektové dokumentace a jsou uvedeny i v podmínkách závěru tohoto zjišťovacího řízení.
Po komplexním zhodnocení obdrženého oznámení a k němu doručených připomínek, doplňujícím jednání dne 11.2.2013 se zástupci oznamovatele a projektanta a návštěvě lokality, konstatuje zdejší úřad, že záměr v navržené podobě je při splnění uvedených podmínek pro další fázi přípravy projektové dokumentace, realizovatelný. Lze předpokládat, že záměr neovlivní životního prostředí a veřejného zdraví nad přijatelnou míru. Technologie by měla naopak snížit emise pachových látek z Cukrovaru a lihovaru Dobrovice. Proto zdejší úřad nepovažuje za nutné záměr dále podrobovat procesu projednávání ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb.  
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů, není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 

	                                                   Ing.  Josef   K e ř k a,  Ph.D.
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