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	V Praze dne:
	9. 4. 2013
	                       

	Číslo jednací:
	017464/2013/KUSK
	

	Spisová značka
	SZ_017464/2013/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Jana Hrbková / l. 860
	

	Značka:
	OŽP / HrJ
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název záměru: 
„Dobšice – lokalita Z4 u dálnice D11“ 
Zařazení záměru: Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bodu 10.4 „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“ a 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.
Charakter záměru: Předmětem záměru je vybudování objektů pro služby řidičům včetně řidičů nákladních automobilů a pro logistické centrum v lokalitě Z4 u exitu 50 dálnice D11 v k.ú. Dobšice u Žehuně. Území lokality Z4 je ohraničeno na severu dálnicí D11, na východě komunikací II. třídy č. 328 Kolín – Městec Králové, a je tak dobře napojeno na silniční síť. V blízkosti se nenachází žádná zástavba, nejbližší obytná zástavba je vzdálena cca 1,2 – 1,5 km.
Záměrem investora je využití daného území pro vybudování následujících objektů: čerpací stanice pohonných hmot, myčka kamionů a automobilů, fast food (KFC), logistické centrum (2 skladovací haly), heliport, 2 trafostanice, retenční nádrž, vrtaná studna a úpravna vody, 5 malých ČOV a dále vnitroareálové komunikace, chodníky, parkoviště a plochy zeleně. 
Čerpací stanice pohonných hmot bude zahrnovat technologické zařízení pro výdej, stáčení a skladování PHM (benzin BA 95 Natural, benzin BA 98 Natural, nafta motorová, nafta motorová premium) a kiosek. Prostor výdeje PHM bude zastřešen, bude mít 5 výdejních stojanů. PHM budou skladovány ve 2 podzemních dvouplášťových nádržích o objemu 2 x 80 m3. 
Logistické centrum budou tvořit dvě skladovací haly (01 a 02) o zastavěné ploše 2 x 4530 m2 určené pro skladování a logistiku přepravy zásilek. Vnitřní prostor každé haly bude uvnitř rozčleněn na skladový prostor, manipulační prostor a sociální zařízení, v hale 01 je vymezena navíc dvoupodlažní administrativní část. Výška objektů nepřesáhne 8,5 m.

Objekt myčky kamionů a osobních automobilů bude rozdělen na část s vlastní myčkou a prostory kanceláře, sociální zařízení, sklad materiálu a sklad odpadků. Prostor myčky bude rozdělen na dvě části – mycí linku nákladních automobilů a osobních automobilů. V objektu myčky bude osazeno stavebnicové zařízení pro čištění odpadní mycí vody a recirkulaci předčištěné vody v myčce.
Heliport bude sloužit pouze pro provoz (vzlety a přistání) vrtulníků firmy ARALDO s.r.o. a sekundárně pro vrtulníkovou leteckou záchrannou službu, nebudou na něm tedy doplňovány pohonné hmoty ani prováděna údržba vrtulníku, při čemž by mohlo dojít k úniku ropných látek. Provoz na heliportu bude probíhat pouze ve dne podle pravidel pro lety za viditelnosti.
Předložený záměr je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací. 
Kapacita:
- celková plocha areálu:
62 989 m2

- zastavěné plochy:
11 020 m2

- zpevněné plochy:
18 700 m2

- plocha zeleně:

33 269 m2
- počet parkovacích míst:
72 pro osobní automobily 

9 pro kamiony, autobusy a nákladní automobily
- celkový počet zaměstnanců:
cca 65 
Umístění:
kraj:
Středočeský

obec:
Dobšice
k.ú.:
Dobšice u Žehuně
Předpokládané zahájení a ukončení:
II.Q/2013

IV.Q/2014

Oznamovatel:
ARALDO s.r.o., Třídvorská 1402, 280 02  Kolín V
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřil: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Obec Dobšice, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Praha a Městský úřad Poděbrady – Odbor životního prostředí. 
Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.
KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Orgán ochrany přírody, příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb. sděluje, že nemá připomínky k předloženému oznámení záměru. Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin. K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se již vyjádřil stanoviskem č.j. 171001/2012/KUSK-OŽP/Pol ze dne 7. 12. 2012, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti; toto stanovisko je nadále platné.
· Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu nemá připomínky, uvedený záměr je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací.
· Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích 
Orgán státní správy lesů souhlasí s předloženým záměrem. Dle oznámení záměru nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa.

· Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb. sděluje, že ČS benzinu je vyjmenovaným zdrojem znečišťování ovzduší, uvedeným v příloze č. 2 k tomuto zákonu. Kompetentním správním orgánem v ochraně ovzduší je v případě ČS benzinu Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Oddělení ochrany ovzduší. Náležitosti žádosti pro vydání závazného stanoviska k umístění a stavbě předmětného zdroje znečišťování ovzduší a povolení provozu jsou uvedeny v zákoně o ochraně ovzduší a vyhlášce č. 415/2012 Sb.
Vypořádání: Uvedené upozornění je uvedeno již v rámci opatření doporučených v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na ŽP“ předloženého oznámení, jejichž zohlednění je podmínkou realizace uvedeného záměru, jak je dále uvedeno v závěru tohoto zjišťovacího řízení.
· Z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky

Podle § 32 odst. 2 zákona č. 59/2006 Sb. má k předloženému oznámení záměru připomínku. Uváděné maximální kapacitní množství skladovaných jmenovitě vybraných nebezpečných látek – pohonných hmot – přesahuje 2%ní limit hodnot uvedených v příloze č. 1 zákona – tab. I, sloupec 1, provozovatel má tedy povinnost zpracovat a doručit podle § 4 zákona Krajskému úřadu Středočeského kraje (KÚSK) protokolární záznam o nezařazení objektu k evidenci. Kromě výše uvedeného nemá další námitky.
Vypořádání: Uvedená připomínka je zahrnuta do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.
· Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 

K předloženému oznámení má pouze dvě poznámky:

Na s. 46 je uvedeno, že dodavatel stavby, jako původce odpadů vznikajících při výstavbě, požádá KÚSK o vydání souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady. Upozorňuje, že krajský úřad tento souhlas vydává pouze v případě, kdy se jedná o nakládání s více než 100 tunami nebezpečného odpadu za rok. V této souvislosti krajský úřad ještě upozorňuje, že souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady bude potřebovat nejen dodavatel, ale i budoucí provozovatel, respektive provozovatelé, v případě, že při jejich činnosti bude vznikat nebezpečný odpad. KÚSK upozorňuje, že v přehledu odpadů vznikajících při provozu areálu není uveden odpad katalogové číslo 16 07 08* - odpad obsahující ropné látky, což je odpad z podskupiny 1607 - odpady z čištění přepravních a skladovacích nádrží a sudů (kromě odpadů uvedených ve skupinách 05 a 12). Tyto odpady budou v souvislosti s provozem čerpací stanice v každém případě vznikat. Jiné připomínky k předloženému oznámení nemá a z pohledu nakládání s odpady další projednávání podle zákona č. 100/2001 Sb. nepožaduje.
Vypořádání: Jedná se o upozornění, které bude zohledněno v navazujících řízeních.
· Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů

V předloženém oznámení záměru se nenachází stanovisko příslušného vodoprávního úřadu, tj. MěÚ Poděbrady, které je v daném případě žádoucí. Jedná se zejména o informaci ve věci způsobu likvidace splaškových odpadních vod, likvidace odpadních vod s obsahem nebezpečných nebo zvlášť nebezpečných látek, způsobu likvidace srážkových vod. Předložené oznámení likvidaci odpadních vod neřeší v souladu s ust. § 38 vodního zákona.

Oznamovatel má právo získat od vodoprávního úřadu relevantní informace pro svůj zamýšlený záměr týkající se stavby, zařízení či činnosti, který může ovlivnit vodní poměry, jakost či množství povrchových nebo podzemních vod, zda je takový záměr z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem vůbec možný, popř. za jakých podmínek. Jedná se o vyjádření podle § 18 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. O vydání vyjádření se žádá na formuláři, který je uveden ve vyhlášce č. 432/2001 Sb., o dokladech žádosti o rozhodnutí nebo vyjádření a o náležitosti povolení, souhlasů a vyjádření vodoprávního úřadu, v platném znění.

Poznámka: pokud likvidace odpadních vod s obsahem nebezpečných nebo zvlášť nebezpečných látek podle přílohy č. 1 spočívá ve vypouštění těchto vod do vod povrchových, je příslušným vodoprávním úřadem krajský úřad, v případě jejich vypouštění do kanalizace je příslušným vodoprávním úřadem obec s rozšířenou působností.
Vypořádání: Likvidace odpadních vod bude řešena v souladu s platnou legislativou, tj. zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů. Tato podmínka bude zapracována v závěru tohoto zjišťovacího řízení.
Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Dobšice – lokalita Z4 u dálnice D11“ a požaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. z důvodu velkého záboru zemědělského půdního fondu. 
Vypořádání: Realizací záměru budou dotčeny pozemky o rozloze cca 6,30 ha, které jsou v současnosti vedeny v KN jako orná půda a jsou součástí zemědělského půdního fondu (ZPF). Z hlediska druhu pozemku se však jedná o ornou půdu s III. a IV. třídou ochrany, tedy o půdy z hlediska bonity průměrné až podprůměrné. V rámci pořizování změny č. 1 ÚPO Dobšice byl příslušným orgánem ochrany ZPF udělen souhlas s nezemědělským využitím navrhovaných lokalit, včetně lokality Z4. Uvedený záměr je tedy v souladu s platnou územně plánovací dokumentací. Pro zmírnění negativního vlivu velkého záboru ZPF z hlediska odvodnění řešeného území a krajinného rázu bylo navrženo ozelenění plochy lokality Z4 v rozsahu 52,8 %, tj. cca 3,33 ha (což je na více než trojnásobné ploše oproti požadavku platné územně plánovací dokumentace).
Obec Dobšice
Obec Dobšice nemá připomínky k záměru „Dobšice – lokalita Z4 u dálnice D11“ a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
KHS se sídlem v Praze

Krajská hygienická stanice jako dotčený správní úřad ve věci hodnocení záměru „Dobšice – lokalita Z4 u dálnice D11“ s hodnocením a umístěním ve zjišťovacím řízení souhlasí. Posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. nepožaduje.
ČIŽP OI Praha

· Oddělení odpadového hospodářství 
K předloženému oznámení záměru nemá z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění, připomínky. 
· Oddělení ochrany ovzduší
K předloženému oznámení záměru nemá z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší připomínky.
· Oddělení ochrany vody
Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, nemá k předloženému oznámení záměru připomínky. 
· Oddělení ochrany přírody
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, má k předloženému záměru následující připomínky:

Vyčištěné odpadní vody a dešťové vody mají být přes retenční nádrž vypouštěny do vodního toku Sánská Bačovka. Chybí jakékoliv informace o tomto vodním toku. Vodní toky jsou v souladu s § 3 odst. 1 písm. b) významnými krajinnými prvky (VKP) a podle § 4 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb. jsou chráněny před poškozením a ničením. Nelze zhodnotit dopad na VKP. Požadujeme doplnit.

Dále upozorňujeme na skutečnost, že ve vzdálenosti cca 2 km severovýchodním směrem se nachází ptačí oblast Žehuňský rybník – Obora Kněžičky. Upozorňujeme na § 5a zákona č. 114/1992 Sb., ve kterém je úmyslné vyrušování ptáků zakázáno. Doporučujeme vést lety helikoptér mimo danou ptačí oblast. 

ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru výše uvedené připomínky ze strany ochrany přírody, které požaduje doplnit. Bez doplnění těchto informací je nutno pokračovat v procesu EIA.

Při ústním jednání konaném dne 25. 3. 2013 byl oznamovatelem požádán oblastní inspektorát Praha ČIŽP o vyjádření k doplnění informací k oznámení záměru. K němu bylo ČIŽP vydáno následující stanovisko: 
•
Oddělení ochrany přírody

Bylo předloženo vyjádření správce vodního toku (Povodí Labe, č.j.: PVZ/12/31031/Hv/0 ze dne 18. 12. 2012). V tomto vyjádření správce vodního toku souhlasí s navrženým odváděním množství 2 l/s do vodního toku. Zároveň je zde uvedeno, že maximální odváděné množství z celkového zájmového území je možné do 50 l/s. Na základě těchto informací z hlediska zákona č. 114/1992 Sb. souhlasíme s předloženým záměrem bez připomínek. 

ČIŽP OI Praha nemá po doplnění informací k záměru připomínky ze strany ochrany přírody a již nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Městský úřad Poděbrady - Odbor životního prostředí
· Z hlediska nakládání s odpady
Odpady ze stavby musí být zabezpečeny před nežádoucím únikem, znehodnocením a odcizením. Odpady je zakázáno spalovat, a to jak na stavbě, tak v lokálních topeništích. Odpady musí být na stavbě tříděny podle jednotlivých druhů a kategorií. Využití nebo odstranění odpadů zajistí stavebník nebo dodavatel stavby prostřednictvím oprávněné osoby, která provozuje zařízení ke sběru, výkupu, využití nebo odstranění odpadů.

V případě vzniku nebezpečných odpadů z prováděných stavebních prací musí mít stavebník nebo dodavatel stavby, který je původcem odpadů, udělen souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady. Souhlas k nakládání s nebezpečným odpadem bude vydán na základě podané žádosti podle § 16, odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění, na MěÚ Poděbrady, Odbor dopravy a životního prostředí, Oddělení životního prostředí podle § 79 odst. 1 písm. b) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. Upozorňujeme, že v oznámení záměru je na str. 46 odst. 2 chybně napsáno, že původce (dodavatel stavby) zažádá Krajský úřad Středočeského kraje o udělení souhlasu k nakládání s nebezpečným odpadem.

10 dní před zahájením prací bude Odboru dopravy a životního prostředí, Oddělení životního prostředí MěÚ Poděbrady písemně sdělena firma nebo odpovědná osoba za nakládání s odpady v rámci stavby.
Využití stavebních odpadů k terénním úpravám mimo místo stavby musí být předem projednáno s MěÚ Poděbrady, Odborem dopravy a životního prostředí, Oddělením životního prostředí.
Na stavbě musí být vedena průběžná evidence o odpadech a způsobu nakládání s nimi. Po dokončení stavby požaduje předložit doklady o množství, druzích odpadů a jejich využití nebo odstranění na MěÚ Poděbrady, Odbor dopravy a životního prostředí, Oddělení životního prostředí. Veškeré nakládání s odpady musí probíhat v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění.

Vypořádání: Proces EIA je předprojektovou fází záměru, uvedené požadavky jsou dále zapracovány jako podmínky závěru zjišťovacího řízení tak, aby byly dále podrobně řešeny v projektové dokumentaci pro navazující řízení.
Závěr:
Záměr „Dobšice – lokalita Z4 u dálnice D11“ v k.ú. Dobšice u Žehuně naplňuje dikci bodu 10.4 a 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Dobšice – lokalita Z4 u dálnice D11“ v k.ú. Dobšice u Žehuně
nebude dále posuzován podle citovaného zákona
Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na ŽP“ na str. 87 – 91 z 98 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení. Zejména se jedná o tyto podmínky:
· Likvidace odpadních vod bude řešena v souladu s platnou legislativou, tj. zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů.
· Zpracovat a doručit Krajskému úřadu Středočeského kraje protokolární záznam o nezařazení objektu k evidenci podle § 4 zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky.

· Odpady ze stavby zabezpečit před nežádoucím únikem, znehodnocením a odcizením.

· Odpady je zakázáno spalovat, a to jak na stavbě, tak v lokálních topeništích.

· Odpady musí být na stavbě tříděny podle jednotlivých druhů a kategorií.

· Využití nebo odstranění odpadů zajistí stavebník nebo dodavatel stavby prostřednictvím oprávněné osoby, která provozuje zařízení ke sběru, výkupu, využití nebo odstranění odpadů.
· V případě vzniku nebezpečných odpadů z prováděných stavebních prací musí mít stavebník nebo dodavatel stavby, který je původcem odpadů, udělen souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady (souhlas bude vydán na základě podané žádosti podle § 16 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb. na MěÚ Poděbrady, Odbor dopravy a životního prostředí, Oddělení životního prostředí podle § 79 odst. 1 písm. b) zákona č. 185/2001 Sb.).
· 10 dní před zahájením prací bude Odboru dopravy a životního prostředí, Oddělení životního prostředí MěÚ Poděbrady písemně sdělena firma nebo odpovědná osoba za nakládání s odpady v rámci stavby.
· Využití stavebních odpadů k terénním úpravám mimo místo stavby musí být předem projednáno s MěÚ Poděbrady, Odborem dopravy a životního prostředí, Oddělením životního prostředí.
· Na stavbě musí být vedena průběžná evidence o odpadech a způsobu nakládání s nimi.

· Po dokončení stavby předložit doklady o množství, druzích odpadů a jejich využití nebo odstranění na MěÚ Poděbrady, Odbor dopravy a životního prostředí, Oddělení životního prostředí.
· Veškeré nakládání s odpady musí probíhat v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění.

Odůvodnění: 
Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a ve lhůtě dané zákonem obdržel požadavek na další posouzení záměru od Středočeského kraje, jako dotčeného územně samosprávného celku. Důvodem tohoto požadavku byl velký zábor zemědělského půdního fondu. Tento požadavek byl v závěru zjišťovacího řízení řádně vypořádán. Dále již příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem další relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. 
Příslušný úřad stanovil podmínky a doporučení pro realizaci záměru, které budou řešeny v rámci dalších již podrobně zpracovaných projektů k územnímu a následnému stavebnímu řízení. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení. 
Záměr je v souladu s platným územním plánem obce Dobšice, nachází se v lokalitě Z-4 s funkčním využitím pro drobnou výrobu a sklady s přípustným využitím výrobní a opravárenské služby, sklady, dočasná ubytování se zajištěným parkováním, čerpací stanice včetně servisních služeb pro motoristy, občanská vybavenost, hotel, fastfood, logistické centrum, heliport a ČOV.
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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