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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Identifikační údaje :
Název záměru: 

Kanalizace Malý Újezd
Zařazení záměru: 

Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 1.9 Čistírny odpadních vod s kapacitou od 10 000 do 100 000 ekvivalentních obyvatel, kanalizace od 5 000 do 50 000 napojených obyvatel nebo průmyslové kanalizace o průměru větším než 500 mm.
Charakter záměru: 

Umístění:   kraj 

Středočeský
                   obec

Malý Újezd
                    kat. území  
Malý Újezd, Jelenice u Mělníka, Vavřineč, Velký Borek
Zahájení a ukončení:  
            Předpokládané zahájení a ukončení výstavby:

                                                   - dle finančních (dotačních) možností obce
Oznamovatel:

           Obec Malý Újezd, IČ 00237043, 

                                                  sídlo: Obecní úřad, Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Správa CHKO Kokořínsko, Městský úřad Mělník Odbor životního prostředí, Krajská hygienická stanice SčK se sídlem v Praze, územní pracoviště v Mělníku, obec Velký Borek, Česká inspekce životního prostředí.
Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.

KÚ SK, OŽP 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
K danému záměru vydal Krajský úřad Středočeského kraje stanovisko pod č. j. 231387/2011/KUSK, kterým nevyloučil možný vliv na evropsky významné lokality. Na základě tohoto stanoviska bylo zpracováno posouzení tohoto záěru osobou oprávněnou k provádění posouzení podle §45i zákona 114/1992 Sb., Mgr. Monikou Mazalovou č. autorizace 1794/630/08. 

Posouzením bylo provedeno individuální hodnocení možného vlivu záměru na jednotlivé předměty ochrany (stanoviště-11, druhy-2). Hodnocen byl rovněž i vliv na celistvost lokality a vliv kumulace s jinými záměry.
V důsledku konzultace s autory posouzení byly provedeny úpravy projektu s cílem snížení možných rizik. Například provedení výkopů ručně, omezení zásahu do toku jen na dobu řádu hodin, uložení potrubí pode dnem do chrániček a především navýšení objemu retenční nádrže čerpací stanice.

Dále byla v posouzení dána preventivní opatření zmírňující možné negativní vlivy projektu. 

a) Zajistit možnost vyvážení jímky ČOV fekálním vozem v případě havarijních situací, aby nedošlo k přepadu do koryta Pšovky.

b) Práce na toku provádět v podzimních měsících (září, říjen).
c) Zabránit úniku ropných látek při realizaci záměru.
d) Na dočasných deponiích materiálu z výkopů monitorovat možný výskyt invazních druhů a v případě jejich zjištění zajistit likvidaci.
Závěr:
Záměr nebude mít významný negativní vliv na celistvost ani na předmět ochrany soustavy Natura 2000. Toto „Posouzení vlivu záměru“ lze hodnotit jako objektivní a důvěryhodné.
Z hlediska dalších složkových zákonů nemá Krajský úřad připomínky nebo není dotčeným orgánem.
Krajská hygienická stanice SčK se sídlem v Praze
Záměr není nutné posuzovat podle zákona, neboť předložená dokumentace poskytuje dostatek údajů pro jeho posouzení.

ČIŽP OI Praha
Oddělení ochrany vody
Předložený záměr blíže nespecifikuje charakteristiku a množství odpadních vod produkovaných obcemi Malý Újezd, Jelenice a Vavřineč. ČIŽP proto požaduje doplnění dokumentace o hodnocení vlivu nárůstu odpadních vod na provoz ČOV Mělník z hlediska výše popsaných připomínek a následné ovlivnění recipientu. 

Záměr postrádá projednání napojení výše uvedených obcí na kanalizaci a ČOV s provozovatelem ČOV a kanalizace města Mělník. 
Z hlediska dalších složkových zákonů nemá ČIŽP další připomínky.

Závěr: 
ČIŽP OI Praha má i po předložení doplnění informací k oznámení záměru nadále připomínky ze strany ochrany vod. Další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. inspekce nevyžaduje za předpokladu, že v závěru zjišťovacího řízení bude uvedena podmínka týkající předložení souhlasu provozovatele ČOV a kanalizace města Mělník s napojením výše uvedených obcí na kanalizaci a ČOV Mělník v nejbližším následném řízení. 
Vypořádání: Oznamovatel částečně doplnil požadované informace, které budou součástí další fáze zpracování projektové dokumentace. Předložení souhlasu provozovatele ČOV a kanalizace města Mělník  je zahrnuto do podmínek  závěru zjišťovacího řízení.
Obec Velký Borek
Obec Velký Borek nemá připomínek ani námitek a nepožaduje posouzení záměru v plném rozsahu zákona č. 100/2001 Sb.

Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Kanalizace Malý Újezd“, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.

Správa CHKO Kokořínsko

Souhlasí bez připomínek.
Městský úřad Mělník, Odbor životního prostředí
Navrhovaná opatření k vyloučení případného úniku odpadních vod do toku Pšovky při výpadku el. proudu nebo havárie na kanalizační síti případně na ČOV Mělník je nutno respektovat při realizaci stavby. Jedná se o opatření č. 9 až č. 14 na str. 42 předloženého oznámení. Při splnění této podmínky odbor životního prostředí netrvá na posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Vypořádání: Opatření jsou vypsána v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.
Závěr :
Záměr „Kanalizace Malý Újezd“ v k.ú. Malý Újezd, Jelenice u Mělníka, Vavřineč, Velký Borek naplňuje dikci bodu 1.9 kategorie II, příl. č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
Kanalizace Malý Újezd
nebude  
posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:
Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byl předložen souhlas provozovatele ČOV a kanalizace města Mělník s napojením výše uvedených obcí na kanalizaci a ČOV Mělník.
A dále, aby byla zohledněna opatření doporučená v části D.4 „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení nepříznivých vlivů“ na straně 41 oznámení, jedná se zejména o tato opatření: 

· objem retenční nádrže čerpací stanice bude navýšen tak, aby nádrž pojmula objem splaškových vod vyprodukovaných za dobu minimálně 8 hodin,

· čerpací stanice bude napojena na systém varovné signalizace, která v případě havárie může omezit či na určitou dobu zastavit čerpadla ve vakuové stanici – tzn. dojde k omezení či přerušení akumulace splaškových vod v ČS,

· retenční jímka bude v případě výpadku elektrické energie vyvážena fekálními vozy, aby nedošlo ke znečištění toku Pšovky z přetoku jímky čerpací stanice,

· při úpravě zelených ploch budou vysazovány místně vhodné stromy a keře, sloužící mj. jako refugium, případně biotop pro dobré živočichy,

· při výpadku elektrického proudu obecní uřad zajistí připravenost kalových cisteren pro odvoz splašků nahromaděných v zádržných jímakách vakuové a čerpací stanice,

· cisterny budou použity jakmile bude hrozit přetok z jímek do okolí tak, aby byl přetok znemožněn; hlavním cílem bude zamezit přetoku splašků do Pšovky.
Odůvodnění : 

Oznámení záměru „Kanalizace Malý Újezd“ Krajský úřad Středočeského kraje rozeslal v řádném termínu k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena mj. na úřední desce Středočeského kraje ode dne 24.4. 2013 a na příslušných internetových stránkách, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC1650 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz. 
Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 059089/2013/KUSK
Dotčené územní samosprávné celky:

Středočeský kraj, zde
Obec  Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek
Obec Velký Borek, Vrutická 20, 277 31 Velký Borek
Oznamovatel:
Obec  Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek
Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257 280 661    fax: 257 280 170    sadilkova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


