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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Identifikační údaje:
Název záměru: Změna vstupních surovin bioplynové stanice Chrást
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. do kategorie II bod 

10.1 „Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů.“
Charakter a kapacita (rozsah) záměru:
Předmětem záměru je změna vstupních surovin pro stávající bioplynovou stanici na pozemku p. č. 457/5, 457/6, 457/7 v k. ú. Chrást u Poříčan. Nově budou jako vstupní materiály používány: siláž (7300 t/rok), zbytky zeleniny (10 950 t/rok) a škrobová voda (3 650 t/rok).

Elektrický výkon zařízení bude 537 kW, tepelný výkon pak 529 kW.
Umístění:    kraj:                Středočeský

                   obec:               Chrást
                   kat. území:      Chrást u Poříčan
Oznamovatel záměru: Agroracio, s.r.o., náměstí 14 Října 1307/2, 150 00 Praha
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – OŽPaZ, Obec Chrást, Středočeský kraj, MěU Nymburk – odbor životního prostředí, KHS Středočeského kraje úz. prac. Nymburk, a ČIŽP OI Praha.
Ze strany nebylo obdrženo žádné nesouhlasné vyjádření.
KÚSK, OŽP 
Z hlediska zákona č. 114/1992., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů
Jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů sděluje, k předloženému oznámení záměru „Změna vstupních surovin bioplynové stanice Chrást“ v k.ú. Chrást u Poříčan, z hlediska regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území v kategorii přírodní rezervace a přírodní památka a zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin nemá připomínek. 

Stanovisko KÚ podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, zda záměr může mít vliv na území evropsky významné lokality a ptačí oblasti, bylo vydáno pod č.j. 166570/2013/KUSK ze dne 2. 12. 2013.

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší

Výroba bioplynu je podle bodu 3.7. přílohy č. 2 k zákonu o ochraně ovzduší vyjmenovaným stacionárním zdrojem znečišťování ovzduší, u kterého je vyžadován provozní řád jako součást povolení provozu podle § 11 odst. 2 písm. d) a § 12 odst. 4 písm. d) zákona o ochraně ovzduší.

Podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona o ochraně o ovzduší vydává příslušný krajský úřad k těmto stacionárním zdrojům závazná stanoviska k umístění, stavbě a ke změně stavby k řízením podle jiného právního předpisu (např. zákon č. 183/2006 Sb., stavební zákon) + povolení provozu. K řízení o vydání závazného stanoviska, podle odstavce 2 písm. b) a c) zákona o ochraně o ovzduší, předloží žadatel odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou podle § 11 odst. 8 a § 32 odst. 1 písm. d) zákona o ochraně ovzduší. 

Po dokončení výše uvedené změny vstupních surovin BPS bude provedena aktualizace provozního řádu zdroje, který bude zpracován v souladu se zákonem o ochraně ovzduší a v souladu s obsahovými náležitostmi pro provozní řád stanovenými v příloze č. 12 k vyhlášce MŽP č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, v platném znění. Tento návrh provozního řádu bude předložen krajskému úřadu spolu se žádostí o jeho schválení, včetně žádosti o vydání změny povolení k provozu výše uvedeného stacionárního zdroje podle § 11 odst. 2 písm. d) a § 12 odst. 4 písm. d) zákona o ochraně ovzduší. Z hlediska ochrany ovzduší nemá k předloženému záměru jiné připomínky.
Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění
Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění, nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, nejsou námitky k jeho realizaci a není vyžadováno další posuzování z hlediska zákona č.100/2001 Sb.

Krajský úřad upozorňuje, že pokud budou mít zpracovávané suroviny charakter odpadu (ne z vlastní produkce) bude muset mít provozovatel souhlas krajského úřadu k provozování zařízení. Dále krajský úřad upozorňuje, že pokud se fermentační zbytek využívá jako organické hnojivo na zemědělské půdě lze postupovat při jeho aplikaci podle zákona č.156/1998 Sb. o hnojivech, pokud je ale vyroben z bioodpadu a je určen k aplikaci na nezemědělské půdě, podléhá jeho nakládání zákonu č. 185/2001 Sb. o odpadech.
Z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci havárií nebezpečných chemických látek a chemických přípravků 

Má k záměru následující připomínky: v oznámení se neuvádí nic o kapacitě plynojemu kvůli methanu, který je klasifikován jako extrémně hořlavý. Provozovatel zařízení bude muset posoudit, zda nemusí jednat podle  § 4 odst.1) zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci havárií.

Z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrovaném povolení nemá připomínky.

Obec Chrást
Nepožaduje další posuzování z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Změna vstupních surovin bioplynové stanice Chrást“ a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
MěÚ Nymburk – odbor životního prostředí

Nepožaduje další posuzování z hlediska zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.
KHS Středočeského kraje úz. prac. Nymburk
Nepožaduje další posuzování z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.
ČIŽP OI Praha
Oddělení odpadového hospodářství:

K realizaci záměru, spočívajícím ve změně vstupních surovin do výše uvedené bioplynové stanice, nemá připomínky při splnění podmínky, že bioplynová stanice nebude využívat žádné vedlejší živočišné produkty. Využití biologicky rozložitelného odpadu anaerobní digescí respektuje odpadovou hierarchii nakládání s odpady v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném a účinném znění.

Upozorňuje však, že výstupem z bioplynové stanice může být nejenom hnojivo, ale i odpad, a to zejména v případě nedodržení nastavených optimalizovaných technologických postupů v zařízení bioplynové stanice. Oznámení by mělo s touto eventualitou počítat a být o související informace doplněno. 
Oddělení ochrany ovzduší:

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, nemáme k předložené dokumentaci zásadní připomínky.
Oddělení ochrany vody: 
Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách v platném a účinném znění, nemáme ke změně vstupních surovin bioplynové stanice Chrást, připomínky. 

ČIŽP OI Praha další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. nepožaduje. Připomínku OOH požadujeme zohlednit v závěru zjišťovacího řízení. 
Závěr :
Záměr „Změna vstupních surovin bioplynové stanice Chrást“ v k.ú. Chrást u Poříčan naplňuje dikci bodu 10.1 kategorie II, příl. č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 cit. zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Změna vstupních surovin bioplynové stanice Chrást“

v k.ú. Chrást u Poříčan
nebude posuzován podle citovaného zákona.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

· V dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit podmínky a doporučení uvedená v obdržených vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.
· V dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit opatření a podmínky doporučené v části D.4. oznámení. Zejména se jedná o následující podmínky:
· Aktualizovat provozní řád v souladu se zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění. 

· Aktualizovat havarijní plán v souladu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách, v platném znění.
· Aktualizovat plán organického hnojení.
· Zpracovat provozní řád v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. 

· Zabraňovat kontaminaci dešťových vod látkami škodlivými vodám, čistotou provozu a udržováním dopravních prostředků v dobrém technickém stavu.
· Zabezpečit vyvážení digestátu podle aktualizovaného plánu organického hnojení a jeho řádnou aplikaci za optimálního počasí na pozemky určené tímto plánem s využitím vhodných aplikačních prostředků.
· Pravidelně aktualizovat a vést evidenci odpadového hospodářství podle zásad, daných zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. 
· Bioplynová stanice nesmí využívat žádné vedlejší živočišné produkty.
· Provozovatel zařízení musí posoudit, zda nemusí jednat podle § 4 odst. 1) zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci havárií.
Odůvodnění:
Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 

	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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