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	Předání závěru zjišťovacího řízení podle zákona č. 100/2001 Sb., k záměru „Distribuční centrum Praha západ – Etapa 2“     


Krajský úřad Středočeského kraje (jako příslušný úřad) sděluje, že záměr „Distribuční centrum Praha západ – Etapa 2“ byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Na základě oznámení, písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územně samosprávních celků, veřejnosti a vlastního posouzení vydal příslušný Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který pod č.j.: 078249/2014/KUSK ze dne 19.5.2014 souběžně zasílá.
Oznamovatelem je WFL Park I, s.r.o., Na Příkopě 859/22, 110 00 Praha 1. Oznámení zpracoval Ing. Vraný Miroslav, Farm Projekt, Jindřišská 1748, 530 02 Pardubice s kolektivem. Předmětem záměru je výstavba ČOV pro 2600 EO, hala o ploše 4 352 m2, odstavná stání pro autobusy o ploše 13 693 m2.
Obec Dobrovíz a Středočeský kraj (jako dotčené územní samosprávné celky) žádá ve smyslu § 16, odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na  úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádá výše uvedené dotčené územní samosprávné celky o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace (lze zaslat také e-mail nebo fax).

Připomíná, že plné znění závěru zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetu v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC1757 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz (a dále úřední deska, záměry). 
	Ing.  Josef   K e ř k a,  Ph.D.

	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

v.z.  Ing.  Hana   Š v i n g r o v á

vedoucí oddělení posuzování vlivů na životní prostředí
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