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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Identifikační údaje:
Název záměru:. Výstavba skladu, expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. do kategorie II bod 

10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“
Charakter a kapacita (rozsah) záměru:
Předmětem záměru je výstavba skladu, expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav na pozemku st. 506/1, st 506/5, st 506/8, a st. 506/17. Skladová část bude mít zastavěnou plochu 2035,1 m2, expediční část 1349,9 m2, přístřešky na palety 190 m2, spojovací krček 406,5 m2 a trafostanice 20 m2.

Umístění:    kraj:                Středočeský

                   obec:               Čáslav
                   kat. území:      Čáslav
Oznamovatel záměru: ZDB s.r.o., Pražská 162, 286 01 Čáslav
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – OŽPaZ, Středočeský kraj, MěÚ Čáslav – odbor životního prostředí, KHS Středočeského kraje úz. prac. Kutná Hora a ČIŽP OI Praha.
Ze strany veřejnosti nebylo obdrženo žádné nesouhlasné vyjádření.
KÚSK, OŽP 
Z hlediska zákona č. 114/1992., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů
Jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, (tj. zejména k zvláště chráněným územím v kategorii přírodní památka a přírodní rezervace, regionálním územním systémům ekologické stability, zvláště chráněným druhům rostlin a živočichů) nemá k navrhovanému záměru „Výstavba skladu expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav“ žádné připomínky. Novostavba centrálního skladu hotových výrobků a surovin bude situována ve stávajícím průmyslovém areálu Zenit Čáslav v proluce mezi objekty výroby čistících prostředků SO-04 a skladem surovino SO-03.

Krajský úřad jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4 písm. n) zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, konstatuje, že v souladu s ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb., lze vyloučit významný vliv navrhovaného záměru „Výstavba skladu expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav“ v k.ú. Čáslav samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, stanovené příslušnými vládními nařízeními. S ohledem na charakter a lokalizaci změn u posuzovaného záměru se nepředpokládá možnost významného ovlivnění evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí. 
Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o nakládání s odpady

V předloženém oznámení (kapitola B.I.6, s. 12) - je uvedeno, že výstavba skladu bude spojena s demoličními pracemi. Při nich budou také vznikat odpady a není vyloučeno, že i nebezpečné. V kapitole B.III.3 Odpady o těchto chybí podrobnější informaci právě o těchto odpadech.

S ohledem na výše uvedené, je nutné tuto připomínku do řešení nakládání s odpady zahrnout v dalších navazujících řízeních. Další projednávání podle zákona č. 100/2001 Sb., nepožaduje. 

Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001

Sb.
MěÚ Čáslav – odbor životního prostředí
Vodoprávní úřad sděluje, že provádění stavby a činnosti s tím spojené, nepodléhají vydání souhlasu podle § 17 a ani vydání vyjádření podle § 18 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon). Vodoprávní úřad požaduje aktualizaci plánu havarijních opatření.
KHS Středočeského kraje úz. prac. Kutná Hora
KHS jako dotčený správní úřad s hodnocením podkladů zjišťovacího řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů k záměru „Výstavba skladu, expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav“ souhlasí. 
Posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů nepožaduje.
V souladu s § 77 zákona se souhlas váže na splnění takto stanovených podmínek:
V dokumentaci stavby budou jednoznačně specifikovány jednotlivé zdroje hluku a vyhodnoceny k chráněným prostorům a chráněným prostorům staveb ve fyzikálních jednotkách.
KÚSK akceptuje připomínky KHS a uvádí je v rámci podmínek závěru zjišťovacího řízení.

ČIŽP OI Praha
ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další

posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Závěr :
Záměr „Výstavba skladu, expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav“ v k.ú. Čáslav naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 cit. zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Výstavba skladu, expedice a obslužných objektů v areálu Zenit Čáslav“

v k.ú. Čáslav
nebude posuzován podle citovaného zákona.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

· V dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit podmínky a doporučení uvedená v obdržených vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení na str. 24-26. 
· V závodě Zenit bude aktualizován havarijní plán a protipovodňový plán a předloženy ke schválení příslušným institucím.
· V dokumentaci stavby budou jednoznačně specifikovány jednotlivé zdroje hluku a vyhodnoceny k chráněným prostorům a chráněným prostorům staveb ve fyzikálních jednotkách.
· V dalších stupních PD konkretizovat odpady vznikající během demolice. A v případě vzniku nebezpečných odpadů postupovat v souladu se zákonem o odpadech.
· V dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit opatření a podmínky doporučené v části D.4. oznámení na str. 47-48 oznámení. 
Odůvodnění:
Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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