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KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Odbor životního prostředí a zemědělství

	Dle rozdělovníku


	VÁŠ DOPIS ZN./ZE DNE:
	NAŠE ZNAČKA:
	VYŘIZUJE/LINKA:
	V PRAZE DNE:

	30.4.2004
	6969-2a-55481/04/OŽP-Zem
	Ing. Daniela Zemanová/345

E-mail:zemanova@kr-s.cz
	                15.6.2004


	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

Identifikační údaje :

Název: Komerční centrum obchodu a služeb v Kolíně
Kapacita (rozsah) záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6 Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1000 m2.

Jedná se o výstavbu komerčního centra obchodu a služeb (zkráceně KCOS) v Kolíně, který odpovídá hypermarketu místního významu. Zastavěná plocha KCOS činí 7975 m2, komunikace 8080 m2, parkoviště 4851 m2 a zeleň 3295 m2. KCOS Kolín je navržen jako jednoduchý jednopodlažní  halový objekt. Založení se předpokládá hlubinné na pilotách. Pozemek pro výstavbu KCOS se nachází ve východní části areálu bývalých kasáren (mezi ulicemi 5.května a Na Pustině), kde v současné době probíhají přípravy v podobě demolicí některých objektů bývalých kasáren, rekonstrukce a výstavba rezidenčních bytů. V souvislosti s uvedenou výstavbou v dotčeném území probíhá výstavba infrastruktury včetně výstavby  a rekonstrukcí komunikací pro napojení na vnější dopravní síť města Kolín.  Kvůli vyrovnání svažitého pozemku bude součástí výstavby KCOS realizace opěrných zdí. Vytápění KCOS je navrženo kotelnou na zemní plyn. Vodovod bude napojen na stávající řad DN 200 mm v ulici 5.května. Odpadní vody z areálu KCOS budou odvedeny přípojkou jednotné kanalizace DN 500 do nové městské kanalizace DN 600, která je v současné době budována v rámci výstavby infrastruktury a bude odvádět odpadní vody na ČOV. Dešťové vody z parkovišť, komunikací a manipulačních ploch budou svedeny přes odlučovač ropných látek do kanalizace. Dešťové vody budou akumulovány v retenčních stokách a řízeně vypouštěny do kanalizace. Celková potřebná kubatura retence stok je cca 320 m3. Napojení na nový STL plynovod bude v ulici 5. května. V rámci výstavby infrastruktury v areálu bývalých kasáren bude vybudována veřejně obslužná komunikace, na kterou bude stavba KCOS napojena vjezdem a výjezdem pro osobní automobily a zásobování zvlášť. Součástí areálu KCOS bude parkoviště pro 381 osobních automobilů. Zásobování objektu KCOS představuje 30 jízd nákladních automobilů za den.
Záměrem nebudou dotčeny pozemky zemědělského půdního fondu (ZPF) ani pozemky určené k plnění funkcí lesa.

Charakter záměru: jedná se novostavbu hypermarketového typu v areálu bývalých kasáren při ulici 5.května v Kolíně. Uvedený záměr je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací (ÚPD) města Kolín.
Umístění:   kraj: Středočeský

                    obec: město Kolín
                    kat. území: Kolín
Zahájení a ukončení: 08/2004-11/2005
Oznamovatel: FABIONN, spol. s.r.o., Přívorská 19, 181 00 Praha 8                                              

                         IČO 26148293
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Ministerstvo zdravotnictví, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje pracoviště Kolín, Městský úřad Kolín odbor životního prostředí, ČIŽP OI Praha, Krajský úřad Středočeského kraje odbor životního prostředí a zemědělství,  Středočeský kraj a Město Kolín. Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

Mzdr- žádá respektovat stanovisko místně příslušné KHS Stč. kraje.

KHS Stč. kraje, prac, Kolín- nepožaduje další posouzení záměru ve smyslu zákona za předpokladu, že v rámci územního řízení bude provedeno přesné vyhodnocení hluku, t.j. zhodnocení budoucího provozu navrhovaného komerčního centra a především parkovišť u komerčního centra na nový obytný objekt  (8NP) u napojovací komunikace.
MěÚ Kolín, OŽP –komplexní stanovisko-nepožaduje další posouzení a nemá zásadních připomínek při dodržení uvedených podmínek:
odpady-bez námitek za předpokladu, že s odpady bude nakládáno v souladu s požadavky zákona o odpadech,

voda-bez námitek za předpokladu předložení souhlasných stanovisek majitelů nebo provozovatelů kanalizací do nichž se budou vypouštět a odvádět odpadní vody,

ovzduší-bez zásadních námitek při dodržení  v oznámení navržených opatření v kapitole D.IV.,

ZPF- bez námitek za předpokladu, že nedojde ke vstupu na zemědělské pozemky,

příroda-bez námitek za předpokladu, že bude postupováno v souladu se zákonem o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů,

lesy, myslivost –bez námitek.

ČIŽP OI Praha-komplexní stanovisko-nepožaduje další posouzení dle zákona:

ovzduší, odpady-bez připomínek.

KÚ SK, OŽPaZ:

ovzduší-plynová kotelna-ve smyslu zákona o ochraně ovzduší se jedná o střední spalovací zdroj. Dotčeným orgánem ochrany ovzduší v územním řízení je Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (součástí žádosti o povolení spalovacího zdroje je odborný posudek a rozptylová studie). 
Středočeský kraj-souhlasí se záměrem, nemá připomínky ke zjišťovacímu řízení s výjimkou transferu čmeláka zemního.
Město Kolín-nepožaduje další posouzení. Realizaci záměru podmiňuje dodržením podmínek uvedených v kapitole D.IV. předloženého oznámení. Veškerá navržená opatření budou zahrnuta v dalším stupni projektové dokumentace a předložena městu k vyjádření. Oznámení považuje za dostačující.
V žádném z výše obdržených vyjádření se nepožaduje další posouzení záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

Podmínky  a  připomínky uvedené v obdržených vyjádřeních lze řešit v další fázi přípravy, povolování, realizace a provozu stavby.

Předložené oznámení je zpracováno v souladu a  nad rámec zákonem požadovaného posouzení vlivů záměru dle příl. č. 3 zákona, ve velmi dobré kvalitě s dostatečnou vypovídací hodnotou, téměř na úrovni dokumentace dle příl. č. 4 zákona. Vyhodnocení vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví vychází také ze zpracované hlukové, rozptylové studie, dopravní studie a dendrologického průzkumu.
Nejvýznamnější vlivy záměru souvisí s vyvolanou dopravou KCOS Kolín vůčí navržené novostavbě 8 podlažního bytového domu. Zde jsou v oznámení na základě výsledků akustické studie navržena příslušná protihluková opatření. Pro snížení hluku v období výstavby je navrženo vybudování protihlukových zástěn a vyloučení hlučných prací v noční době. Vyvolaná doprava a kotelna na zemní plyn KCOS Kolín budou zdroji znečišťování ovzduší. Výsledky rozptylové studie prokázaly, že nedojde k nadlimitnímu znečišťování ovzduší. Dalšími vlivy jsou vlivy na flóru a faunu. Jedná se o kácení dřevin rostoucích mimo les a záchrana, při biologickém průzkumu nalezených, chráněných živočichů (čmelák zemní a kolonie mravence lesního). V oznámení je navrženo jejich přenesení do jiné lokality.
V současné době byl zadán geologický průzkum dotčené lokality s cílem prověřit  případnou kontaminaci území (úniky ropných látek jako pozůstatek po činnosti armády). V případě potvrzení kontaminace, bude znečištěná zemina asanována.

V předloženém oznámení byly posouzeny a identifikovány všechny předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru KCOS Kolín.  Záměr bude umístěn do již jednou zastavěného území bez nároku na zábor pozemků ZPF, v souladu se schváleným územním plánem města Kolín.
Na základě oznámení zpracovaného podle přílohy č. 3 k cit. zákonu  a obdržených vyjádření, je vydán závěr zjišťovacího řízení.

Závěr :
Záměr „Komerční centrum obchodu a služeb Kolín“ v k.ú. Kolín  naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude dále  posuzován podle citovaného zákona. Podmínkou je, aby v  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly zohledněny opatření a podmínky doporučené v části D. IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí  předloženého oznámení, doporučení ve vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení a respektovány podmínky uvedené v přiložených vyjádřeních. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Komerční centrum obchodu a služeb Kolín“
nebude

dále posuzován podle citovaného zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Obdržená vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů   jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.

Přílohy k č.j.6969-2a-55481/04/OŽP-Zem: seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření

1. Mzdr., ze dne 13.5.2004, č.j.HEM-3212-7.5.04/12364
2. KHS Stč. kraj,prac. Kolín,  ze dne 11.6.2004, č.j2261/215/1038/04/KO
3. MěÚ Kolín,OŽP, ze dne 24.5.2004, č.j.ŽP/1836/2004-EIA/Ch
4. ČIŽP OI Praha, ze dne 21.5.2004, č.j. 1/HI/7463/04/Ber
5. KÚ SK, OŽPaZ, ze dne 12.5.2004, č.j. 7365-61014/04/OŽP-Ve
6. Středočeský kraj,ze dne 17.5.2004, č.j. 1832/2004/SHT
7. Město Kolín, ze dne 4.6.2004 , č.j.ŽP/1836-a/2004/EIA-město 
	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j.6969-2a-55481/04/OŽP-Zem: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde

2/ Město Kolín, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I

Dotčené správní úřady:

3/Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2

4/KHS Stč. kraje, prac. Kolín, U Nemocnice 3, 280 01 Kolín 

5/Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I

6/ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

7/ČIŽP OI Hradec Králové, odd. ochrany vod, Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové

8/Krajský úřad Středočeského kraje, zde

Oznamovatel :

9/FABIONN, spol. s.r.o., Jirsíkova 2, 180 00 Praha 2

Na vědomí :

10/MŽP, OIP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

11/MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

12/MěÚ Kolín, stavební úřad, Karlovo náměstí 78, Kolín I 

13/Ing. Pavel Beran, PhD.-Rustical B, Na Pískách 56, 160 00 Praha 6
KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Odbor životního prostředí a zemědělství

	Dle rozdělovníku


	VÁŠ DOPIS ZN./ZE DNE:
	NAŠE ZNAČKA:
	VYŘIZUJE/LINKA:
	V PRAZE DNE:

	
	6969-2b-55481/OŽP-Zem
	Ing. Daniela Zemanová/345

E-mail:zemanova@kr-s.cz
	              15.6.2004


	Posuzování vlivů na ŽP podle zákona 100/2001 Sb. –  předání závěru zjišťovacího řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb.


Krajský úřad Středočeského kraje (jako příslušný úřad) Vám sděluje, že záměr „Komerční centrum obchodu a služeb Kolín“  v k.ú. Kolín byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který Vám v příloze zasíláme. 
Připomínáme, že text závěru zjišťovacího řízení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – www.ceu.cz/eia/is/info.asp?kodAkce=STC179. 

Město Kolín a  Středočeský kraj  (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16, odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na  úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme  Město Kolín o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace.
Městský úřad Kolín a ostatní dotčené správní úřady (dle rozdělovníku) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň   žádáme v   souladu   s § 16 odst. 4 cit. zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce, a to ve lhůtě do 7 dnů od vyvěšení.

Příloha : - závěr zjišťovacího řízení 







	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j.6969-2b-55481/04/OŽP-Zem: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde

2/ Město Kolín, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I

Dotčené správní úřady:

3/Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2

4/KHS Stč. kraje, prac. Kolín, U Nemocnice 3, 280 01 Kolín 

5/Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I

6/ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

7/ČIŽP OI Hradec Králové, odd. ochrany vod, Resslova 1229, 500 02 Hradec Králové

8/Krajský úřad Středočeského kraje, zde

Oznamovatel :

9/FABIONN, spol. s.r.o., Jirsíkova 2, 180 00 Praha 2

Na vědomí :

10/MŽP, OIP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

11/MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

12/MěÚ Kolín, stavební úřad, Karlovo náměstí 78, Kolín I 

13/Ing. Pavel Beran, PhD.-Rustical B, Na Pískách 56, 160 00 Praha 6
KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Odbor životního prostředí a zemědělství

	


	VÁŠ DOPIS ZN./ZE DNE:
	NAŠE ZNAČKA:
	VYŘIZUJE/LINKA:
	V PRAZE DNE:

	
	6969-2c-55481/04/OŽP-Zem
	Ing. Daniela Zemanová/345

E-mail:zemanova@kr-s.cz
	                15.6.2004


	Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. – zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení  záměru zařazeného  do kategorie  II


Středočeský kraj (jako dotčený územně samosprávný celek) a Krajský úřad Středočeského kraje (jako příslušný úřad) Vám sděluje, že záměr „Komerční centrum obchodu a služeb Kolín“  v k.ú. Kolín, byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. 

Do plného znění obdržených vyjádření je možné nahlížet na odboru životního prostředí a zemědělství, zdejšího úřadu, 1. patro, č. dv. 1081, v pracovních dnech po předchozí telefonické dohodě na tel. 257280345 nebo 257 280 539.

Dále sdělujeme, že závěr zjišťovacího řízení bude zveřejněn také na úřední desce Města Kolín a ostatních správních úřadů  (dle rozdělovníku   závěru zjišťovacího řízení).

Připomínáme, že text závěru zjišťovacího řízení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – http://www.ceu.cz/eia/is/info.asp?kodAkce=STC179.
Příloha : - závěr zjišťovacího řízení







	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Datum vyvěšení :                                                                        Datum sejmutí:  

Zborovská  11, 150 21 Praha 5, tel. 257280111, fax 257280170, IČO : 70891095

Zborovská  11, 150 21 Praha 5, tel. 257280111, fax 257280170, IČO : 70891095


