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	Praha:
	29.5.2015
	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	154416/2014/KUSK
	

	Spisová značka:
	SZ_154416/2014/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Jan Šefl / l. 859
	

	Značka:
	OŽP/ŠJ 
	

	Závazné stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí
(dále jen „závazné stanovisko“)



podle ustanovení § 9a odst. 1 až 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Povinné údaje
Název záměru: Modernizace zemědělské farmy v Dolním Slivnu – ZD Mečeříž
Zařazení záměru dle přílohy č. 1 k zákonu: kategorie II bod 1.5 „Zařízení k intenzivnímu chovu hospodářských zvířat s kapacitou od 50 dobytčích jednotek (1 dobytčí jednotka = 500 kg živé hmotnosti) (záměry neuvedené v kategorii I).
Umístění záměru:
kraj: Středočeský

obec: Dolní Slivno

k. ú.: Slivínko
Kapacita (rozsah) záměru: nová stavba a rekonstrukce – výstavba dvou produkčních stájí pro dojnice, objektu dojírny s mléčnicí a nezbytným zázemím včetně splaškové jímky 
a rekonstrukce seníku na reprodukční stáj. Součástí výstavby budou i potřebné inženýrské sítě, navazující komunikace a zpevněné plochy uvnitř stávajícího zemědělského areálu ZD Mečeříž.

- demolice stávajících zchátralých objektů,
- dvě nové produkční stáje s kapacitou 448 kusů produkčních dojnic v součtu,

- rekonstrukce stávajícího seníku na reprodukční stáj s kapacitou 55 ks. jalovic, krav před porodem a po porodu,
- novostavba dojírny včetně technického zázemí (strojovna, sociální zařízení, šatny, denní místnosti, mléčnice, kancelář, prostor pro dezinfekci), bazénu pro paznehty, čekárny 
a fixačních boxů, v návaznosti na produkční stáje

- nová podzemní kruhová jímka na odpadní vody z dojírny a oplachové vody z čekárny 
a z bazénu na paznehty o objemu 693 m3.
Obchodní firma oznamovatele: Zemědělské družstvo Mečeříž, 294 77 Mečeříž.
IČ oznamovatele: 00105619
Sídlo (bydliště) oznamovatele: Mečeříž 41, 294 77 Mečeříž.
Krajský úřad Středočeského kraje jako příslušný úřad podle § 22 zákona vydává
 S O U H L A S N É    Z Á V A Z N É    S T A N O V I S K O

k posouzení vlivů provedení záměru
Modernizace zemědělské farmy v Dolním Slivnu – ZD Mečeříž
na životní prostředí

S následujícími podmínkami:

Pro fázi realizace:

1. Vybudovat v první etapě výstavby příjezdové komunikace tak, aby se omezila prašnost 
při provozu automobilů a mechanizmů a nedocházelo ke znečištění přilehlé silnice.

2. Důsledně rekultivovat všechny plochy zasažené stavební činností z důvodu prevence šíření plevelů a ruderálních rostlin. 

3. Ke kolaudaci stavby předložit protokol o zkoušce těsnosti skladovacích jímek.

Odůvodnění
Odůvodnění vydání souhlasného závazného stanoviska včetně odůvodnění uvedených podmínek: 
Posuzovaným záměrem je modernizace a kompletní obnova dnes nevyhovujícího zemědělského areálu na okraji sídla Dolní Slivno, která naváže na demolici stávajících zchátralých objektů, dříve využívaných pro živočišnou výrobu.
Předmětem záměru je vybudování dvou nových produkčních stájí pro dojnice, objektu dojírny s mléčnicí a nezbytným zázemím včetně splaškové jímky a rekonstrukce seníku 
na reprodukční stáj. Součástí výstavby budou i potřebné inženýrské sítě, navazující komunikace a zpevněné plochy uvnitř stávajícího zemědělského areálu ZD Mečeříž.
Celková kapacita farmy je navržena na 448 kusů produkčních a vysokobřezí jalovice v produkčních stájích. A dále v reprodukční stáji bude umístěno 55 kusů jalovic, krav před porodem a po porodu.
Posuzovaný záměr naplňuje dle přílohy č. 1 zákona, kategorie II, bod 1.5 (v souladu s novelou zákona č. 39/2015 Sb.). 

Podle sdělení příslušného stavebního úřadu Městského úřadu Benátky nad Jizerou je navržené umístění záměru v souladu s platným územním plánem obce Dolní Slivno, na plochách určených územním plánem jako plochy a objekty zemědělské výroby. 

V souvislosti s přípravou posuzovaného projektu byly zpracovány odborné studie: rozptylová studie, stanovení ochranného pásma a hodnocení vlivů na veřejné zdraví. V oblasti ovlivnění ovzduší byl v rozptylové studii hlavní posuzovanou veličinou amoniak, u něhož je pro čichový práh uváděna hodnota 27 μg/m3. Z výsledků rozptylové studie vyplývá, že k překročení tohoto čichového prahu může dojít teoreticky u 4 objektů nejbližší obytné zástavby umístěné severně od záměru v řádu několika hodin ročně (max. 39 hodin) při extrémně nepříznivých rozptylových podmínkách, přičemž takovéto klimatické charakteristiky nemusí teoreticky v průběhu roku vůbec nastat. Pachová mez rozpoznání amoniaku v úrovni 39,9 μg/m3, nebude v prostoru nejbližší obytné zástavby dle výsledků rozptylové studie vůbec dosahována, a to ani za extrémně nepříznivých rozptylových podmínek. Maximum hodinových koncentrací amoniaku bylo v prostoru obytné zástavby vyhodnoceno do 36,0 μg/m3. Hluk, který bude při provozu areálu vznikat, byl posouzen v rámci posouzení vlivů na veřejné zdraví. Zdrojem hluku bude jen provoz agregátů v dojírně a hluk z dopravy. Hluk z provozu agregátů bude minimalizovaný technickými opatřeními při výstavbě. Hluk z dopravy nebude významný, protože četnost vyvolané dopravy je velmi nízká.
Z hlediska odpadních vod splaškových je předpokládaná produkce při čtyřech zaměstnancích 176 m3 za rok, splaškové vody budou svedeny do hnojůvkové jímky. Oplachové vody z mytí stájí odcházejí kanály do kejdové jímky a nepovažují se za odpadní vody. Odpadní vody ze stáje (tekutý podíl chlévské mrvy - hnojůvka, močovina, voda z napájecích žlabů) bude vyhrnuta ze stáje jako chlévská mrva na hnojnou koncovku, která bude odkanalizovaná do navržené jímky, kde bude chlévská mrva odpočívat max. tři týdny, následně bude přemístěna na stávající hnojiště, kde se nechá uležet (skladovací – zrací doba hnoje šest měsíců) pro následné použití pro zahnojování polí. Stávající hnojiště je odkanalizováno do přiléhající stávající hnojůvkové jímky. Srážkové vody z areálu farmy budou jako v minulosti zasakovány na pozemcích investora.
Vlivy v etapě výstavby jsou hodnoceny jako nízké, lokálního charakteru, bez rizika významných negativních dopadů na životní prostředí.

Na základě podkladů soustředěných v rámci procesu posuzování podle zákona lze konstatovat, že záměr ovlivní životní prostředí v hodnoceném území pouze v omezeném rozsahu bez výrazněji negativního ovlivnění jeho složek a bez ohrožení jeho trvale udržitelného rozvoje. 
Se záměrem nejsou spojeny přeshraniční vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Středočeský kraj a obec Dolní Slivno jako dotčené územní samosprávné celky zveřejnily informaci o možnosti nahlédnutí do dokumentace a posudku po dobu potřebnou k jejich zveřejnění. V průběhu zákonných lhůt nebylo doručeno žádné vyjádření ze strany občanů. Vyjádření dotčených orgánů státní správy a vyjádření dotčené obce a kraje k dokumentaci byly komentovány v posudku a vyjádření uplatněná k posudku byla všechna souhlasná a bez připomínek. Z došlých vyjádření vyplývá, že dotčené orgány se k dokumentaci a k posudku vyjádřily kladně bez zásadních připomínek vznesených k předmětné problematice.

Na základě rozboru situace a navržených podmínek pro jednotlivé fáze přípravy a provozu zemědělského chovu za předpokladu technologické kázně dodavatele stavebních prací 
a provozovatele chovu uvedený záměr neovlivní zvýšenou mírou negativně životní prostředí obce, především nejbližší zástavby ani vodohospodářské případně jiné charakteristiky předmětné lokality, proto lze vydat souhlasné stanovisko s navrženými podmínkami. Nad rámec opatření k prevenci, vyloučení snížení popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí uvedených v kapitole D.IV. posuzované dokumentace záměru na str. 41 – 45, jsou navržené podmínky stanoveny především pro eliminaci možných vlivů záměru na jakost podzemních vod, šíření plevelů, hlukovou situaci a zlepšení pohody bydlení v dotčené obci. 
Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti: 
Posuzovaný záměr je lokalizován do stávajícího zemědělského areálu a jeho sousedství dostatečně vzdáleného od obytné zástavby obce. Kontakt záměru se souvislou obytnou zástavbou je v současné době vyloučen.

Při posuzování vlivů záměru na životní prostředí nebyly prokázány významné vlivy na složky životního prostředí ani na životní prostředí jako celek. Záměr nebude mít významný vliv 
na obyvatelstvo, ovzduší a klima, hlukovou situaci, povrchové a podzemní vody, půdu, horninové prostředí, faunu, flóru, ekosystémy, krajinu, hmotný majetek a kulturní památky.

Znečišťování ovzduší spojené se záměrem odpovídá požadavkům vyplývajícím z příslušných právních předpisů a technickými a organizačními opatřeními bude minimalizováno.

V případě havarijních situací (při nedodržení provozního řádu nebo plánu organického hnojení) nelze vyloučit únik látek, které mohou ohrozit jakost povrchových nebo podzemních vod.

Za předpokladu dodržení příslušných právních předpisů na úseku ochrany životního prostředí a při respektování opatření k ochraně životního prostředí zahrnutých do podmínek tohoto stanoviska je posuzovaný záměr z hlediska přijatelnosti vlivů na životní prostředí akceptovatelný.

Vzhledem k charakteru záměru, jeho lokalizaci a údajům o vlivech záměru na životní prostředí shromážděných v rámci procesu posuzování je zřejmé, že přeshraniční vlivy 
na životní prostředí jsou v případě posuzovaného záměru zcela vyloučeny.

Za předpokladu dodržení všech podmínek uvedených v posuzované dokumentaci včetně jejich rozšíření v rámci posudku, které jsou obsaženy v podmínkách tohoto stanoviska, je možné zajistit nekonfliktní realizaci a provoz oznamovaného záměru z pohledu zákonných i věcných podmínek ochrany životního prostředí, jeho složek a zdraví obyvatelstva.

Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň poznání, pokud jde o znečišťování životního prostředí:
Technické řešení záměru je pro potřeby posouzení vlivů na životní prostředí v dokumentaci dostačujícím způsobem popsáno a respektuje požadavky na omezení respektive vyloučení řady negativních vlivů na životní prostředí z hlediska vlastního provozu areálu chovu skotu.

Dokumentace a následně i posudek nastiňuje řadu opatření, která zaručí realizaci záměru bez výraznějšího ovlivnění jednotlivých složek životního prostředí.

Na základě předloženého technického řešení posuzovaného záměru lze konstatovat, že pro omezení nejvýznamnějších negativních vlivů souvisejících s předloženým záměrem jsou použity odpovídající technická řešení omezující výstupy do jednotlivých složek životního prostředí (zejména vod a ovzduší), případně zabraňující průniku kontaminovaných průsakových vod do povrchových a podzemních vod.

Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí:
V rámci dokumentace je hodnocena jedna varianta, která vychází z umístění stávajícího areálu. Navrženou variantu je možno hodnotit jako vyhovující.

Celkové hodnocení procesu posuzování vlivů na životní prostředí:

Proces posuzování proběhl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona a vyhlášky MŽP ČR č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících 
s posuzováním vlivů na životní prostředí.

Vlivy záměru „Modernizace zemědělské farmy v Dolním Slivnu – ZD Mečeříž“ na životní prostředí byly posouzeny ze všech podstatných hledisek.

· Dne 13.11.2014 byla Krajským úřadem Středočeského kraje, odborem životního prostředí a zemědělství (dále jen „KÚ“) zveřejněna a rozeslána dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům k vyjádření dokumentace vlivů záměru na životní prostředí (dále jen „dokumentace“) zpracovaná Ing. Miluší Němečkovou autorizovaná osoba dle § 19 zákona (autorizace č.j. 3842/619/OPV/93).

· KÚ pověřil zpracováním posudku dne 24.2.2015 Ing. Radek Přílepek, autorizované osobě dle § 19 zákona (autorizace čj. 31547/5291/OPVŽP/02).

· Posudek byl zveřejněn a rozeslán dotčeným územním samosprávným celkům 
a dotčeným správním úřadům k vyjádření dne 10. 4. 2015. 
· Vzhledem k neobdržení žádných negativních vyjádření k dokumentaci, příslušný úřad upustil od konání veřejného projednání dokumentace a posudku.
Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou ve stanovisku zčásti nebo zcela zahrnuta: 
Vyjádření k dokumentaci následujících správních úřadů, územně samosprávných celků:
1. ČIŽP, OI Praha, č.j. ČIŽP/41/IPP/1418366.001/14/PVZ doručeno na KÚ pod 
č.j. 167981/2014/KUSK ze dne 10. 12. 2014.
2. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, nevydáno samostatně, jednotlivá vyjádření ve spisu.
3. Krajské hygienické stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, č.j. KHSSC 54324/2014 doručeno na KÚ pod č.j. 165445/2014/KUSK ze dne 3. 12. 2014
4. Magistrát města Mladá Boleslav, odbor životního prostředí, č.j. ŽP-208-33734/2014 doručeno na KÚ pod č.j. 162861/2014/KUSK ze dne 27. 11. 2014.
5. Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj, 
č.j. SVS/2014/092963-S doručeno na KÚ pod č.j. 160994/2014/KUSK ze dne 24. 11. 2014.
6. Středočeský kraj, PhDr. Bc. Marek Semerád, MBA, náměstek hejtmana, vyjádření 
ze dne 1. 12. 2014, č.j. 165696/2014/KUSK
Vyjádření k posudku následujících správních úřadů, územně samosprávných celků:
1. ČIŽP, OI Praha, č.j. ČIŽP/41/IPP/1418366.002/15/PVZ doručeno na KÚ pod 
č.j. 063614/2015/KUSK ze dne 22. 4. 2015.
2. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, nevydáno samostatně, jednotlivá vyjádření ve spisu.
3. Krajské hygienické stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, č.j. KHSSC 16646/2015 doručeno na KÚ pod č.j. 067094/2015/KUSK ze dne 30. 4. 2015.
4. Magistrát města Mladá Boleslav, odbor životního prostředí, č.j. ŽP-208-9725/2015 doručeno na KÚ pod č.j. 061379/2015/KUSK ze dne 16. 4. 2015.
5. Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj, 
č.j. SVS/2015/039366-S doručeno na KÚ pod č.j. 062779/2015/KUSK ze dne 20. 4. 2015.
6. Středočeský kraj, PhDr. Bc. Marek Semerád, MBA, náměstek hejtmana, vyjádření 
ze dne 4. 5. 2015, č.j. 068971/2015/KUSK
7. Vypořádání vyjádření k dokumentaci:

Vypořádání vyjádření k dokumentaci: 
V rámci předkládaného záměru obdržel příslušný úřad celkem 6 vyjádření k dokumentaci. Jednalo se o vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků, veřejnost se k záměru nevyjádřila.

Všechny požadavky a připomínky obsažené v doručených vyjádřeních byly v posudku vyhodnoceny a vypořádány. Všechny oprávněné požadavky obsažené v těchto vyjádřeních, které spadají do kompetence zákona, byly zpracovatelem posudku zařazeny do návrhu stanoviska.

Vypořádání vyjádření k posudku: 
Ve lhůtě pro vyjádření k posudku bylo doručeno celkem 6 vyjádření, dotčených správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků. Vyjádření veřejnosti k posudku nebylo doručeno. V rámci projednávání posudku nebyly k posuzovanému záměru vzneseny žádné připomínky. 

Toto závazné stanovisko je vydáno dle § 149 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, jako podklad pro vydání rozhodnutí v navazujícím řízení podle § 3 písm. g) zákona. 
Platnost tohoto závazného stanoviska je 5 let ode dne jeho vydání s tím, že může být na žádost oznamovatele prodloužena v souladu s § 9a odst. 3 zákona.
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D. v. r.

	
	vedoucí odboru
životního prostředí a zemědělství


	
	v z. Ing. Marie Stáňová

	
	vedoucí oddělení

nakládání s odpady


vyvěšeno: 




sejmuto:
Rozdělovník k č.j.:   154416/2014/KUSK
Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
2. Obec Dolní Slivno, Dolní Slivno 40, 294 78 Dolní Slivno
Dotčené správní úřady:

3. KHS Stč. Kraje – územní pracoviště Mladá Boleslav, Bělská 151, 293 34 Mladá Boleslav
4. Magistrát města Mladá Boleslav – OŽP, Staroměstské nám. 69, 293 49 Mladá Boleslav
5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6
6. Krajská veterinární správa – Inspektorát Mladá Boleslav, Víta Nejedlého 797, 293 49 Kosmonosy
7. Krajský úřad Středočeského kraje – OŽP, Zborovská 11, 150 21 Praha5
Oznamovatel:

8. Zemědělské družstvo Mečeříž, 294 77 Mečeříž
Na vědomí:
9. MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10
10. MŽP, OVSS I, Kodaňská 1441/46 Praha 10
11. Ing. Miluše Němečková, Ořechová 626, 294 71 Benátky nad Jizerou
12. Ing. Radek Přílepek, Bydlinského 871, 391 01 Sezimovo Ústí I
13. Magistrát města Mladá Boleslav – Stavební úřad, Komenského nám. 128, 293 49 Mladá Boleslav
(2 - obdrží v příloze žádost o zveřejnění tohoto závazného stanoviska)

Zborovská 11    150 21  Praha 5    tel.: 257 280 XXX    fax: 257 280 170    prijmeni@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


