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	Praha:
	6. 4. 2016
	Dle rozdělovníku



	Číslo jednací:

Spis. značka:
	059459/2016/KUSK
SZ_057041/2016/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Veronika Bukáčková  / 830
	

	Značka:
	OŽP/BK
	

	Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů
na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) – zahájení zjišťovacího řízení záměru „Čerpací stanice PH Shell Dobříš, nová podzemní nádrž nafty a Ad Blue“ v k. ú. Dobříš, zařazeného do kategorie II. 




Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný úřad dle §22 zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) Vám zasílá dle ust §6 odst. 6 zákona kopii oznámení záměru „Čerpací stanice PH Shell Dobříš, nová podzemní nádrž nafty a Ad Blue“ v k. ú. Dobříš, podle přílohy č. 3 k zákonu a sděluje Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona. 
Oznamovatelem záměru je REGIONPROJEKT, s.r.o., Horova ul. 12, 400 01 Ústí nad Labem
Zpracovatelem oznámení je EKOLINE - Ing. Iva Vrátná, Skalka 32, 261 01 Příbram
Předmětem záměru je osazení nové podzemní ocelové dvouplášťové nádrže (50 m3)
na pohonné hmoty. Nádrž bude dělená na dvě sekce: Diesel (40 m3) a AdBlue (10 m3). Podzemní nádrž bude osazena do prostoru stávajícího úložiště PH. Součástí záměru je dále osazení jednostranného výdejního stojanu PH (diesel) a oboustranného stojanu (AdBlue)
do prostoru výdejní plochy pro nákladní automobily. Současně dojde k úpravě stávající stáčecí šachty PH a provedení nových rozvodů PH. Trubní rozvody pro osobní automobily zůstávají beze změn. Celková plocha pozemku stavby je 4 359 m2. Skladovaná látka AdBlue® je ve vodě rozpustný 32.5% roztok močoviny. Napojení stávající ČSPH na technickou infrastrukturu zůstává stávající beze změn. Uvedenou stavbou nedojde k vynětí půdy
ze zemědělského půdního fondu, ani k záboru pozemků určených pro plnění funkce lesa. Zájmové území se nenachází ve zvláště chráněném území ani oblasti přirozené akumulace vod. Výstavbou nebudou dotčena biocentra, biokoridory ani významné krajinné prvky. Nejsou zde vyhlášena ochranná pásma vodních zdrojů, lokalita se nenachází v záplavovém území. Terén tvoří zpevněné plochy.  Ovzduší v okolí projektovaného záměru bude ovlivněno zejména vlastním provozem a vyvolanou dopravou. Významné ovlivnění ovzduší provozem areálu se nepředpokládá. Přílohou předloženého oznámení je hluková studie.
Středočeský kraj a obec Dobříš (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet vyvěšením na úřední desce). Doba zveřejnění je dle ustanovení § 16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá obec Dobříš o písemné vyrozumění o datu vyvěšení této informace zdejšímu úřadu a to v nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: bukackova@kr-s.cz).
Dále příslušný úřad žádá Středočeský kraj a obec Dobříš (jako dotčené územní samosprávné celky) a  dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 6 cit. zákona o zaslání vyjádření k oznámení zdejšímu úřadu nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení. Informace bude zveřejněna na úřední desce zdejšího úřadu dne 18.4.2016 a dále na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž na stránkách Informačního systému CENIA www.cenia.cz/eia pod kódem
STC 1983.

Ve vyjádření příslušný úřad uvítá Váš názor, zda je nutné záměr posoudit dle cit. zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádá, aby vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí kladen zvýšení důraz (v souladu s §7 odst. 1 zákona). Dále žádá, aby ve vyjádření byly formulovány připomínky a požadavky respektující stupeň přípravy záměru a náležitosti stanovené přílohou č. 3 k zákonu.

S odvoláním na znění §6 odst. 7 zákona, může veřejnost, dotčená veřejnost, dotčené správní úřady a dotčené územní samosprávné celky zaslat své vyjádření k oznámení na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění oznámení. K vyjádřením zaslaným po lhůtě příslušný úřad nemusí přihlížet.
Do textové části oznámení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního prostředí (http://www.cenia.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí (http://www.mzp.cz/eia), pod kódem záměru STC1983.

Ing. Josef Keřka, Ph.D.
vedoucí odboru životního prostředí
          a zemědělství

           v z. Ing. Hana Švingrová
   vedoucí oddělení posuzování     vlivů na životní prostředí
Rozdělovník k č. j. 059459/2016/KUSK                                       
Dotčené územní samosprávné celky: 
1/ Středočeský kraj, zde

2/ Obec Dobříš, Záryby 147, 277 13 Kostelec n. Labem
Dotčené správní úřady:

3/ Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 
Příbram, U Nemocnice 85, 261 80 Příbram
4/ ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00  Praha 6

5/ MěÚ Dobříš, Odbor výstavby a životního prostředí, Oddělení životního prostředí, Mírové náměstí 119, 263 01 Dobříš
6/ Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, zde
Oznamovatel:

7/ REGIONPROJEKT, s.r.o., Horova ul. 12, 400 01 Ústí nad Labem
Na vědomí:

8/ MŽP, odbor EIA, Vršovická 1442/65, 100 00  Praha 10

9/ MŽP, OVSS I, Vršovická 1442/65, 100 10  Praha 10

10/ MěÚ Dobříš, Odbor výstavby a životního prostředí, Oddělení výstavby, Mírové náměstí 119, 263 01 Dobříš
11/ EKOLINE - Ing. Iva Vrátná, Skalka 32, 261 01 Příbram
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