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	  Věc: Zahájení zjišťovacího řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., k záměru „Stavební úpravy stájí pro dojnice a mladý skot“                                                                                                                                                                                                                                                                                                    


       Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný úřad ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) - dále zákon - zasílá podle § 6, odst. 1 zákona v příloze kopii oznámení k záměru Stavební úpravy stájí pro dojnice a mladý skot zpracované podle přílohy č. 3 zákona. Oznámení předložilo ZD Krásná Hora nad Vltavou, a.s., 262 56, Krásná hora nad Vltavou. Dále sdělujeme, že záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona. Doba zveřejnění je 15 dnů ode dne zveřejnění. 

Obec  Petrovice nad Vltavou a Středočeský kraj (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16, odst. 3 zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet a o zveřejnění přiložené části G oznámení – všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického  charakteru, vyvěšením na úředních deskách a zveřejněním informace nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. místní tisk a rozhlas). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme Obec Petrovice nad Vltavou a Středočeský kraj o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace zdejšímu úřadu.

        Dotčený Městský úřad Sedlčany žádáme ve smyslu § 16, odst. 3 zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možno do oznámení nahlížet a o zveřejnění přiložené části G oznámení, vyvěšením na úřední desce. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme v souladu s § 16, odst. 4 zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o oznámení na úřední desce, a to ve lhůtě do 7 dnů od vyvěšení.

        Dále žádáme dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady ve smyslu § 6, odst. 4 zákona o zaslání vyjádření k oznámení zdejšímu úřadu, nejpozději do 20 dnů ode dne doručení oznámení. Ve vyjádření uvítáme váš názor, zda je nutné záměr dále posuzovat dle zákona. V případě, že považujete za nutné další posouzení záměru žádáme, aby vyjádření obsahovalo důvody, pro které je požadováno zpracování dokumentace a současně i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci kladen zvýšený důraz. 

        Upozorňujeme, s odvoláním na znění § 6 odst. 4 zákona, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení a to Krajskému úřadu Středočeského kraje – odboru životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.
        Připomínáme, že informace o oznámení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí - www.ceu.cz/eia/is/ a  Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.

	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j.: 2031-20130-1a/2003/OŽP-Zk 
Dotčené územní samosprávné celky:

  1. Středočeský kraj,   z d e 

  2. Obec Petrovice, paní starostka Marie Křížová, 262 55 , Petroviče u Sedlčan
Dotčené správní úřady:

  3. KHS – územní pracoviště Benešov, Černolesklá 2053, 256 55 Benešov          

  4. Městský úřad Sedlčany, odbor životního prostředí , nám. T.G.Masaryka 32, 264 80 ,Sedlčany 

  5. ČIŽP - OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

  6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,   z d e  

Oznamovatel:

 7. ZD Krásná Hora nad Vltavou, a.s. ,262 56 , Krásná Hora nad Vltavou
  Na vědomí:

 8. MŽP, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

 9. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25 Praha 2
10.Ing. Radek Přílepek, Sudoměřice u Tábora 131, PSČ 391 36 
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	Věc: Zveřejnění informace o zahájení zjišťovacího řízení podle zákona č. 100/2001 Sb., 

         k záměru „Stavební úpravy stájí pro dojnice a mladý skot“  


          Krajský úřad Středočeského kraje (jako příslušný úřad) a Středočeský kraj (jako příslušný územně samosprávný celek) zveřejňují tímto podle § 16,  odst. 1  zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů, informaci o oznámení,  k záměru

„Stavební úpravy stájí pro dojnice a mladý skot“,

                                    které předložilo ZD Krásná Hora nad Vltavou, a.s.
           Dále sdělují, že oznámení záměru bude podrobeno zjišťovacímu řízení podle § 7 cit. zákona. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Do oznámení (včetně přílohy G) je možné nahlédnout na  odboru životního prostředí a zemědělství zdejšího úřadu, dv. č. 060, přízemí, v pracovních dnech po předchozí tel. dohodě  na č. 257280860  po dobu 20 dnů ode dne zveřejnění. V téže lhůtě můžete zasílat na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství písemná vyjádření k oznámení podle § 6, odst. 4 cit. zákona.

         Připomínáme, že informace o oznámení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – www.ceu.cz/eia/is/ a  Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


vyvěšeno dne:   

sejmuto dne: 
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