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	V Praze dne:
	15.1.2009
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:

Spis. značka
	179884/2008/KÚSK
179884/2008/KÚSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dál je zákon)



Identifikační údaje :

Název záměru: Logistický park Úžice - hala č. 4, včetně technické a dopravní           

                            infrastruktury
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod  10.6 Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákup. středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání.  
Kapacita (rozsah) záměru: jedná se o  rozšíření stávajícího areálu Logistického parku Úžice o nový halový objekt č. 4, včetně technické a dopravní infrastruktury. Areál je umístěn západně od dálnice D8 s dopravním napojením na silnici II/608, dále na silnici III/00810  a dálnici D8 přes exit 9.  Zástavba bude realizována na ploše 110 854 m2, z toho  halový objekt č. 4 na ploše 40 690 m2,  komunikace a zpevněné plochy 29 335 m2 a zeleň 40 320 m2. Parkoviště  bude mít kapacitu 110 parkovacích stání pro osobní auta a  52 parkovacích stání pro nákladní auta.  Záměr si vyžádá vynětí pozemků ze ZPF ve  III. a IV. tř. ochrany, v rozsahu 108 503 m2.  Lesní pozemky nebudou stavbou dotčeny. 

Charakter záměru: rozšíření areálu představuje novostavbu jednopodlažního halového objektu s dvoupodlažními sociálně administrativními vestavbami. Objekt bude napojen na stávající inženýrské sítě a bude využívat komunikace vybudované v rámci výstavby logistického parku. Halový objekt bude sloužit pro umístění nerušící výroby nebo montáže a ke skladování běžného sortimentu zboží a výrobků s vyloučením nebezpečných chemických látek. Rozvoz zboží a výrobků po hale a jejich uložení do regálů bude pomocí elektrických vysokozdvižných vozíků a další manipulační techniky. Regálové systémy mohou být na předmětných částech půdorysu halového objektu nahrazeny volnými plochami pro třídění zboží nebo výrobními, montážními, popřípadě balícími linkami pro výrobu, montáž, kompletaci a balení zboží. Zásobování objektu pitnou vodou bude zajištěno připojením na stávající vodovodní  přípojku v areálu. Splaškové odpadní vody budou vedeny do stávající splaškové kanalizace, která ústí do  ČOV Úžice. Dešťová kanalizace areálu je rozdělena na kanalizaci ze střech a kanalizaci z komunikací a zpevněných ploch, které budou vedeny na  odlučovače ropných látek (dle předpokladu 3  x ORL). Dešťové vody z areálu budou akumulovány ve stávající retenční nádrži, která bude kapacitně navýšena a řízeně vypouštěny do vodoteče Černávka. Maximální povolený odtok z retenční nádrže do vodoteče zůstane zachován beze změny. Systém vytápění předpokládá  kombinaci klasické soustavy ústředního vytápění s plynovými kotli pro otop a přípravu TUV v administrativních vestavcích a vytápění haly pomocí plynových nízkoteplotních infrazářičů.  Areál bude dopravně napojen na silnici II/608, dále na silnici III/00810  a dálnici D8 přes exit 9.  Provoz areálu bude nepřetržitý a předpokládaná intenzita dopravy  bude 110 osobních aut a 91 nákladních aut za den. Součástí záměru je i návrh ozelenění areálu. Záměr je v souladu s územním plánem obce Úžice. 

Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: Úžice
                    kat. území: Úžice u Kralup nad Vltavou 

Zahájení a ukončení:  03/2010 – 11/2010
Oznamovatel: CONSTRUO, spol. s r.o., Olympijská 2390, 169 00 Praha 6 
IČ: 27240398
Zástupce oznamovatele: Ing. Jarmila Paciorková – EPRO, Selská 43, 736 01 Havířov                 
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:  Krajská hygienická stanice Středočeského kraje – územní pracoviště Kladno, MěÚ Kralupy nad Vltavou, odbor životního prostředí, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Praha, Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,  Středočeský kraj a Obec Úžice.

Ze strany veřejnosti  nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KHS Stč. Kraje, úz. prac. Kladno  -  záměr nepožaduje dále posuzovat za podmínky, že součástí dalších stupňů projektové dokumentace záměru bude také návrh protihlukových opatření, která zajistí splnění hygienických limitů hluku z dopravy na okraji obce Úžice. 
Odůvodnění podmínky: posuzovaný záměr se nachází v sousedství strategické průmyslové zóny Úžice – Kozomín. V souvislosti s rozvojem této zóny dochází k nárůstu dopravní zátěže zejména těžkých nákladních automobilů v prostoru exitu 9 dálnice D8. Již v současné době jsou u KHS řešeny v této oblasti stížnosti na nadměrný hluk z dopravy od obyvatel obcí Úžice, Kozomín a Postřižín, které byly vyhodnoceny jako oprávněné. Realizací posuzovaného záměru dojde k navýšení dopravy a tím také hluku, zejména na kruhové křižovatce na komunikaci III/00810, která je umístěna v blízkosti obce Úžice. S postupným uváděním jednotlivých skladových a logistických areálů do provozu tak bude docházet ke zhoršování již dnes nepříznivé hlukové situace především u zmiňovaného exitu 9 v prostoru Úžic. Součástí zjišťovacího řízení sousedního areálu (Industriální park Úžice – sever) byla v předložené hlukové studii navržena protihluková opatření (která je investor ochoten spolufinancovat zejména s ŘSD ČR a se Středočeským krajem, jakožto vlastníky dotčených komunikací). Ke snížení imisí hluku v obci Úžice alespoň na hladinu hygienických limitů je možné provést kombinaci 2 navržených opatření:

1. stávající protihluková stěna u dálnice bude zrekonstruována a navýšena na výšku min. 4 m;

2. musí být provedena nová protihluková stěna výšky min. 4 m umístěna podél sjezdové rampy MÚK Úžice a dále podél severního okraje silnice III/00810 do místa, kde silnice klesá z náspu na původní terén.

Popsaná situace vede KHS k tomu, aby stávající nevyhovující hlukové poměry (zejména v obci Úžice) byly do budoucna řešeny (např. ve spolupráci s vlastníky komunikací). Proto je požadovaná výše uvedená podmínka KHS.

Vypořádání podmínky - pro úspěšné vyřešení zadané podmínky – spolufinancování a realizaci protihlukových opatření je nutné vyvolat a dokladovat uskutečněná  jednání za účelem nalezení způsobu řešení problému s dotčenými subjekty v dané lokalitě a vlastníky komunikací. 
MěÚ Kralupy nad Vltavou, OŽP – dle souhrnného vyjádření nemá k záměru připomínky. Z hlediska vodního zákona jsou opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů součástí předloženého oznámení.

Vypořádání  – bude zahrnuto do závěru zjišťovacího řízení.
ČIŽP OI Praha – komplexní stanovisko:
-ochrana ovzduší – bez připomínek,
-ochrana přírody – bez připomínek,

-odpadové hospodářství – inspekce konstatuje, že zpracovatelka oznámení opakovaně používá stejné formulace, které byly obsaženy v oznámení jiného záměru a které byly již v minulosti předmětem připomínek inspekce. Jedná se o nevhodnou formulaci požadavku uvedeného na str. 40 oznámení dle  zákona o odpadech, který v § 39 odst. 1 po původci odpadů požaduje vést průběžnou evidenci o odpadech a způsobech nakládání s nimi a dále zpracovávat roční hlášení o produkci  a nakládání s odpady. Tato průběžná evidence je vedena na základě vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. K další větě na str. 41 oznámení inspekce uvádí, že není správné uvádět, že původce odpadů může část odpadu předat k recyklaci. Z § 11 odst. 1 zákona o odpadech vyplývá, že každý má při své činnosti nebo v rozsahu své působnosti povinnost v mezích daných zákonem zajistit přednostně využití odpadů před jejich odstraněním. Materiálové využití odpadů má přednost před jiným využitím odpadů. Z toho vyplývá, že původce odpadů musí využitelné odpady předat nejdříve k recyklaci a ty odpady, které nelze tímto materiálovým způsobem využít, předat oprávněné osobě k jinému způsobu využití (např. energetické).
-ochrana vod – OI Hradec Králové zasílá stanovisko samostatně.

V závěru svého vyjádření ČIŽP OI Praha požaduje připomínky odpadového hospodářství zohlednit při posuzování záměru dle zákona.

Vypořádání připomínky – bude zahrnuto do  závěru zjišťovacího řízení.
KÚ SK, OŽP – po vnitřním projednání na zdejším odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:
-ochrana přírody – z hlediska zákona nemá k záměru připomínky. Záměr svým umístěním a charakterem nemůže mít vliv na regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněná území – přírodní rezervace a přírodní památky, zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin v kategorii ohrožené. Dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000,
-orgán ochrany ZPF – bez připomínek k navrženému záboru ZPF; záměr je v souladu s ÚPD,
-orgán odpadového hospodářství –  nemá podmínky ani připomínky. Záměr není v rozporu se schváleným „Plánem odpadového hospodářství“ kraje. Pouze upozorňuje na skutečnost, že všechny odpady musí být předávány výhradně oprávněné osobě a to s předností jejich dalšího využití před odstraněním. Nakládat s nebezpečnými odpady může původce, tj. ten, při jehož činnosti vznikají, pouze se souhlasem vydaným dle § 16 odst. 3 zákona o odpadech v platném znění. To platí jak pro etapu výstavby, tak pro její provoz. Další posouzení záměru  nepožaduje,

-orgán ochrany ovzduší – zdroje znečišťování ovzduší záměru budou zdroje na zemní plyn. Přesné technické parametry jednotlivých zařízení nejsou dosud stanoveny. Dané území je zařazeno mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO). Ze závěrů rozptylové studie vyplývá, že lokalita je zatížena emisemi především ze stávající dopravy a že vlastní vliv posuzovaného záměru na imisní koncentrace je malý. Provozovatel je povinen zařadit stacionární zdroj do příslušné kategorie v souladu se zákonem o ochraně ovzduší. V pochybnostech, zda jde o stacionární zdroj a o jeho zařazení do příslušné kategorie zdrojů rozhoduje Česká inspekce životního prostředí. Jmenovité tepelné výkony nebo příkony malých spalovacích zdrojů téhož provozovatele se pro účely stanovení kategorie zdroje sčítají za předpokladu, že spaliny jsou vypouštěny společných komínem nebo je toto řešení technicky proveditelné. Upozorňuje, že pokud se bude jednat o střední zdroj znečišťování ovzduší je třeba získat před vydáním územního rozhodnutí závazné stanovisko na výše uvedenou stavbu (vytápění) dle § 17 odst. 1 písm. b) zákona o ochraně ovzduší. Toto stanovisko vydává krajský úřad. V případě malých zdrojů je z hlediska ochrany ovzduší dotčeným správním orgánem v územním, stavebním a kolaudačním řízení dle § 50 zákona o ochraně ovzduší místně příslušný obecní úřad. Další připomínky nemá.

Vypořádání připomínky – připomínky budou zahrnuty do  závěru zjišťovacího řízení.
Středočeský kraj – nesouhlasí se záměrem z důvodu velkého rozsahu záboru zemědělské půdy a negativního ovlivnění vodoteče Černávka.
Vypořádání – bude zahrnuto do závěru zjišťovacího řízení. 
Obec Úžice – k uvedenému oznámení záměru nemá připomínky.  Zastupitelé obce  Úžice však považují za nutné záměr posoudit dle zákona.
Vypořádání – bude zahrnuto do závěru zjišťovacího řízení. Dle telefonické informace obec požaduje posoudit záměr a  zejména komplexně řešit ochranu obyvatel obce Úžice před nadměrným hlukem z dopravy na dálnici D8, exitu 9  a přilehlých komunikacích.
Oznámení bylo zpracováno v listopadu 2008, dle přílohy č. 3 zákona. Zpracovatelkou oznámení je  Ing. Jarmila Paciorková – EPRO, Selská 43, 736 01 Havířov, držitelka autorizace MŽP dle § 19 zákona. 

Pro účely komplexního posouzení záměru byla v oznámení zpracována rozptylová a hluková studie. Do jejich výpočtů byla zahrnuta doprava na silnici D8, navýšená o očekávanou dopravu související s provozem posuzovaného areálu. Intenzita dopravy byla převzata ze studie „Industrial park Úžice – sever – dopravní studie“ (není předmětem posuzovaného záměru), kterou zpracoval CityPlan v červnu 2008. Jedná se o výhledovou intenzitu dopravy v lokalitě v roce 2010. Lokalita byla na základě dopravní studie rozdělena na několik úseků, po kterých byl modelován pohyb automobilů. Na základě vypočtených imisních koncentrací znečišťujících látek a podílu jednotlivých zdrojů na výhledové imisní zátěži lze konstatovat, že z hlediska dodržování imisních limitů pro ochranu zdraví lidí bude mít provoz haly Logistického parku Úžice velmi nízký vliv na celkovou imisní situaci dané lokality. Z výsledků hlukové studie vyplývá, že záměr nebude negativně ovlivňovat okolí. Při započtení dopravní zátěže na souvisejících dopravních trasách, budou ve zvolených referenčních bodech dodrženy hygienické limity. Ze závěrů předloženého posouzení  vyplývá, že záměr je ekologicky přijatelný a lze ho  v dané lokalitě doporučit k realizaci v navrženém způsobu řešení.  
Dle vyjádření KHS je však nutno splnit zadanou podmínku. Předpokladem je,  v souvislosti s postupným uváděním do provozu i okolních  logistických center, najít vhodný způsob řešení a realizace příslušných protihlukových opatření, která zajistí splnění hygienických limitů hluku z dopravy na okraji obce Úžice.   
Závěr :
Záměr „Logistický park Úžice - hala č. 4, včetně technické a dopravní  infrastruktury“ naplňuje dikci  bodu 10.6 kategorie II,  příl. č. 1 citovaného zákona. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný  Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Logistický park Úžice - hala č. 4, včetně technické a dopravní infrastruktury“
má významný vliv na životní prostředí a bude posuzován podle citovaného zákona. 
Odůvodnění : 

Příslušný úřad ve lhůtě dané zákonem obdržel k oznámení odůvodněné připomínky KHS Středočeského kraje z důvodu ochrany veřejného zdraví před nepříznivými účinky hluku,  požadavek obce Úžice na další posouzení záměru a nesouhlasné stanovisko Středočeského kraje se záměrem  z důvodu záboru ZPF a ovlivnění blízké vodoteče Černávka. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí požaduje příslušný úřad projednat záměr ve smyslu cit. zákona.

Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 cit. zákona, zpracovanou dle přílohy č. 4 cit. zákona, kde je nutno především podrobně vyhodnotit problémové okruhy, které byly předmětem připomínek k oznámení uvedených v souhrnném vypořádání  tohoto závěru zjišťovacího řízení. 
S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků požaduje, aby dokumentace byla předložena v počtu 10 výtisků a v elektronické podobě. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Marie Stáňová

	
	pověřená k zastupování vedoucího odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 179884/2008/KÚSK: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/Středočeský kraj, zde

2/Obec Úžice, Nádražní 200, 277 45 Úžice u Kralup nad Vltavou  
Oznamovatel :

3/zástupce oznamovatele: Ing. Jarmila Paciorková – EPRO, Selská 43, 736 01 Havířov

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280345    fax: 257280170    zemanova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


