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	V Praze dne:
	21. 4. 2009
	

	Číslo jednací:
	026847/2009/KUSK-OŽP/Tuč
	

	Vyřizuje:
	Mgr. Lucie Tučková / l. 773
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ




podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název záměru:         „Výrobní areál firmy Adamec spol. s r.o.“ Nehvizdy
Zařazení záměru:  Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6  „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“

Charakter záměru:  Záměrem je výstavba výrobního areálu firmy Adamec spol. s r.o. v komerční zóně Nehvizdy Jih. Firma se zabývá vývojem, projekcí, výrobou, kompletací a montáží zdvíhacích zařízení a veškerých souvisejících částí. Firma využívá stávající provozy v areálu v Nehvizdech, kde jsou umístěny pouze výrobní kapacity. Administrativa a sídlo firmy je pro nedostatek prostoru celé společnosti ve stávajícím areálu v Čestlicích. Realizací záměru by mělo dojít k prostorovému sjednocení celé společnosti. Provoz umístěný v areálu má za účel snížit náklady na výrobu v rozsahu energií, sil, vstupu materiálu, v porovnání se stávajícími provozy by mělo dojít ke snížení vlivů stavby na životní prostředí. Lokalita leží severně od dálnice D11, s napojením dopravy na II/611. V komerční zóně Nehvizdy Jih je plánovaný obchvat jižně od obce, který odvede tranzitní dopravu z obce.
Rozsah a kapacita: Realizace záměru si vyžádá zábor ZPF 11 598 m2 (z toho zastavěná plocha bude cca 5 619 m2 a zpevněné plochy cca 2 649 m2), stavba nevyžaduje kácení vzrostlé zeleně. Přebytečná zemina z výstavby bude využita na výstavbu protihlukového valu. Celková výrobní plocha je 4 712 m2, výrobní kapacita je cca 150 ks jeřábů ročně a s tím související kladkostroje, jeřábové dráhy a vybavení. Záměr zahrnuje výrobní halu, skladové a expediční prostory a administrativně provozní přístavek, výstavbu obslužné komunikace, 27 parkovacích a 6 garážových stání pro osobní vozy a dodávky, a výstavbu inženýrských sítí. 
Technické a technologické řešení: Logistika materiálu i transportu finálních výrobků probíhá pomocí externích dopravců, nejsou uvažována parkovací stání pro nákladní vozy a kamiony. Výrobní hala je funkčně rozdělena na tři technologické části. První část je určená pro zpracování a kompletaci elektro-součástí, kompletaci rozvaděčů a kabelových částí jeřábů, ve druhé je umístěn sklad a část doplňují garáže pro osobní služební vozy, třetí část obsahuje vestavek řešený jako prostor pro parkování služebních vozidel, který zahrnuje myčku pro služební vozidla. V rámci provozu dochází k naskladnění materiálu, základní zpracování zahrnuje dělení a úpravu na zařízeních pila, dále úprava na zařízení tryskač, úprava koncových částí a spojení materiálu na svářecím automatu, provádění otvorů pro šroubové spoje jednotlivých dílů na stolových vrtačkách, konečné úpravy zahrnují kompletaci, sváření a úpravu povrchu.

Vytápění haly bude zajišťováno plynovými jednotkami, vytápění administrativní části plynovými kotli. Splaškové vody budou odváděny přípojkou do kanalizačního splaškového řadu a dále na ČOV (obce Nehvizdy), v rámci provozu myčky bude kanalizační řad osazen lapačem olejových a ropných produktů. Dešťové vody z řešeného území (výrobní haly a zpevněných ploch) budou zachyceny na pozemku ve vsakovacích drénech, ty budou řešeny na základě návrhu hydrogeologa, dále budou odvedeny vody přes lapač ropných látek. 

Podmínkou stavby v průmyslové zóně je vybudování ochranného protihlukového valu, který bude vybudován současně s obchvatem. Předpokládaná intenzita vyvolané dopravy bude 40 osobních aut, 4 kamiony a 4 nákladní vozy za 24 hodin. Dle výsledků rozptylové studie v území nedochází k překračování imisních limitů znečišťujících látek, vyvolaná doprava provozem areálu bude relativně velmi malá a imisní příspěvky areálů, včetně připravovaných, ani v součtu s pozadím nepovede k překračování imisních limitů.
Záměr je posuzován v jedné variantě a je v souladu s územním plánem městyse Nehvizdy.
Umístění:   kraj:    Středočeský

obec:   Nehvizdy
kat. území:  Nehvizdy
Předpokládané zahájení a ukončení:  červenec 2009 až červen 2010
Oznamovatel:  firma ARI STAVEBNÍ s.r.o., Trní 1176, 193 00 Praha 9.
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Praha a Městský úřad Brandýs nad Labem–Stará Boleslav – Odbor životního prostředí.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny
Orgán ochrany přírody příslušný podle § 77a odst. 3 zákona č. 114/1992 Sb., sděluje, že nemá žádné připomínky k předloženému záměru. 

V lokalitě se nevyskytuje žádná přírodní rezervace ani přírodní park. Nebyl zjištěn výskyt žádného zvláště chráněného druhu rostliny. Ze zvláště chráněných druhů živočichů byly zjištěny tyto druhy: čmelák zemní (Bombus terrestris) a svižník polní (Cicindela campestris). Oznámení záměru obsahuje dostatečné informace o výskytu těchto druhů v lokalitě, a krajský úřad je toho názoru, že pro další pokračování záměru není nutné žádat o výjimku podle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., neboť se nepředpokládá negativní dopad realizace záměru na přežití a biotop zmíněných druhů. Pouze zdůrazňuje potřebnost dodržování opatření uvedených v oznámení záměru.

Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska vlivu projektu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., vydané pod č.j. 173404/2008/KUSK dne 25.11.2008, je přílohou k předloženému oznámení.

· Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší - Svojí kapacitou bude zdroj znečišťování ovzduší (celkový instalovaný výkon kotelen činí 320 kW) středním zdrojem znečišťování ovzduší. Provozovatel je povinen řídit se ustanovením § 11 zákona o ochraně ovzduší, kterým se stanovují povinnosti provozovatelů zvlášť velkých, velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší. Jedná se především o uvádění do provozu a provozování stacionárního zdroje v souladu s podmínkami ochrany ovzduší, které jsou uvedeny ve stanoviscích a povoleních vydaných podle § 17  odst. 1 písm. c) zákona o ochraně ovzduší. 

Vzhledem k výše uvedenému upozorňuje, že investor realizované stavby je povinen opatřit si stanoviska a povolení příslušného orgánu ochrany ovzduší v souladu s ustanovením § 17 odst. 1 zákona o ochraně ovzduší. 

· Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu - Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací, orgán ochrany zemědělského půdního fondu nemá k záměru připomínky.

· Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech připomínáme následující - K záměru nemá z pohledu odpadového hospodářství žádné podmínky ani připomínky. Záměr není v rozporu se schváleným „Plánem odpadového hospodářství“.

Připomíná, že nakládat s nebezpečnými odpady, které vzniknou jak při realizaci stavby, tak po uvedení do provozu, může původce pouze se souhlasem příslušného orgánu veřejné správy dle § 126 odst. 3 zákona o odpadech. Nepožaduje další posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb.
· Z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky - Není uvedeno projektované množství nebezpečných chemických látek nebo chemických přípravků umístěných ve všech objektech. Pokud množství překročí limity uvedené v zákoně, je podle § 5 zákona provozovatel nového objektu nebo zařízení povinen doručit návrh na zařazení do skupiny A nebo B krajskému úřadu současně s prohlášením o předložení návrhu na zahájení územního řízení o jeho umístění, popřípadě též o předložení žádosti o stavební povolení. Vzhledem k existenci sousedních objektů, které skladují rovněž nebezpečné látky, je nutno tuto skutečnost uvést do výše uvedených protokolů.

Po splnění uvedených povinností nebude mít k záměru námitky.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj
Středočeský kraj požaduje další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb. se zaměřením na přehled odpadů vznikajících při výrobě a nakládání se zbytky barev a rozpouštědel a zbytky technických plynů a zjištění dopravní zátěže.
Připomínky týkající se nakládání s použitými barvami, rozpouštědly a plyny je možné, na základě doplněných informací od investora, upřesnit v následných povolovacích řízeních a budou doplněny v projektové dokumentaci. 

Kapitola týkající se dopravní infrastruktury je v oznámení záměru zpracována, nároky na dopravu jsou zohledněny v hlukové studii, která je přílohou oznámení. Na základě vyjádření krajské hygienické stanice z aspektu ochrany veřejného zdraví jsou navrženy podmínky týkající se hluku v chráněném venkovním prostoru a v chráněném venkovním prostoru stavby a dále zahrnuty v závěru zjišťovacího řízení. Podmínkou stavby v průmyslové zóně je také vybudování ochranného protihlukového valu, který bude realizován současně s obchvatem. Obchvatová komunikace obce Nehvizdy má odvést veškerou tranzitní dopravu z obce a její financování je vázáno na realizaci komerční zóny Nehvizdy Jih. 
Relevantní podmínky jsou zahrnuty do závěru zjišťovacího řízení. 
KHS se sídlem v Praze – úz. pracoviště Příbram
Z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předloženého oznámení KHS sděluje, že záměr není nutné dále posuzovat podle zákona č. 100/2001 Sb. Součástí záměru bude výstavba protihlukového valu. Bližší hodnocení hlukové zátěže stacionárních zdrojů technického zajištění se bude požadovat v řízeních dle stavebního zákona, a to především v bodech 6, 8, 13 a 14, kde je v noční době překročen hygienický limit 40 dB.
K předmětnému záměru KHS vydala sne 28.11.2008 pod č.j. 17216-213/08/HOK/Li souhlasné závazné stanovisko k územnímu řízení s těmito podmínkami:

- Na severním a západním okraji komerční zóny bude realizována výstavba protihlukového valu o min. výšce 5 m nad terénem, který bude osazen středním a vyšším zeleným porostem

- Po dokončení obchvatové komunikace bude provedeno měření hluku v chráněném venkovním prostoru a v chráněném venkovním prostoru stavby s event. dalšími úpravami protihlukového valu.
- Na hotové stavbě bude oprávněným subjektem provedeno ověřovací měření hladiny akustického tlaku A v chráněném venkovním prostoru a v chráněném venkovním prostoru stavby nejbližší obytné zástavby z provozu celého areálu, tj. dopravy, dopravy na parkovišti, stacionárních zdrojů hluku (VZT, kotelny) a výsledky měření budou předloženy KHS k posouzení před kolaudací objektů.

- Provoz ve výrobní hale, včetně vyvolané nákladní dopravy, musí být omezen pouze na denní dobu.

ČIŽP OI Praha

· Oddělení odpadového hospodářství - nemá připomínky

· Odd. ochrany ovzduší – má připomínky:
V oznámení jsou řešeny pouze spalovací zdroje pro vytápění objektů zařazené jako malé zdroje znečišťování ovzduší. Za nedostatek považuje, že technologické zdroje znečišťování ovzduší, které zde budou umístěny (tryskání, svařování, lakování, příp. obrábění kovů), nejsou v předloženém oznámení žádným způsobem zohledněny.

· Odd. ochrany vod – V oznámení není řešeno vodohospodářské zabezpečení skladů, manipulačních ploch a dalších míst, kde se manipuluje či jsou skladovány závadné látky ve smyslu § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), v platném znění. Žádá tento nedostatek odstranit. 
· Odd. ochrany přírody - nemají připomínky.
ČIŽP OI Praha má k předloženému záměru zásadní připomínky ze strany ochrany ovzduší a ochrany vod a požaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. a zohlednění připomínek v dokumentaci.
ČIŽP Oblastní inspektorát Praha obdržela doplněné oznámení a na jeho základě vydal dne 17.4.2009 toto doplňující stanovisko:

· Odd. ochrany ovzduší – z hlediska zákona č. 86/2002. nemá k doplněnému oznámení připomínky.
V případě realizace navrhované akce požaduje zohlednit jako podmínku následných řízení instalaci zařízení pro omezování emisí VOC, a to vzhledem k množství použitých rozpouštědlových nátěrových hmot a ředidel v lakovně a následnému zatížení území emisemi VOC.
· Odd. ochrany vod – po doplnění oznámení nemá připomínek.
Z myčky se bude vypouštět cca 12 l/d odpadních vod do veřejné kanalizace obce Nehvizdy. Odpadní vody budou max. znečištěny 2 mg/l ropnými látkami. Oleje se v areálu nebudou skladovat a sklad barev a rozpouštědel bude vyhovovat požadavkům vyplývajícím z ust. § 39 vodního zákona.
ČIŽP OI Praha nemá k předloženému doplnění oznámení záměru zásadní připomínky a na základě doplnění informací nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Inspekce požaduje uvést v závěru zjišťovacího řízení, a tedy zohlednit v následných řízeních, tyto podmínky:
· instalovat zařízení pro omezování emisí VOC v lakovně

· dodržovat limit max. 2 mg/l ropných látek ve vypouštěných odpadních vodách

· sklad barev a rozpouštědel bude zabezpečen dle požadavků vyplývajících z ust. § 39 zákona č. 254/2001 Sb.

Po doplnění oznámení investorem a vysvětlení sporných bodů týkajících se technologických zdrojů znečišťování ovzduší a skladování závadných látek inspekce nemá připomínky a nepožaduje další posuzování ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. Podmínky jsou zahrnuty do závěru zjišťovacího řízení.
Městský úřad Brandýs nad Labem-Stará Boleslav – Odbor životního prostředí

· Vodoprávní úřad 

1. Vypouštěné odpadní vody do splaškové kanalizace musí být v souladu s platným kanalizačním řádem městyse. Napojení na stávající sítě musí být předem projednáno s jejich vlastníkem a provozovatelem. Musí být zajištěna dostatečná kapacita těchto sítí, včetně ČOV a dostatečného bilančního příslibu dodávky vody z veřejného vodovodu. Odpadní vody z myčky automobilů vypouštěné do veřejné kanalizace musí být dostatečně předčištěny. Dle názoru zdejšího odboru osazení odlučovače ropných látek je nedostatečné a bude nutné realizovat ČOV zaolejovaných vod. Zvolený typ musí mít přísl. atesty a certifikáty. 

2. Nakládání se závadnými látkami ve větším rozsahu upravuje Vyhl. č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, v platném znění. Pokud bude docházet ke skladování závadných látek ve větším rozsahu, ke stavebnímu řízení před vydáním stavebního povolení je nutné si opatřit souhlas vodoprávního úřadu vydaný dle § 17 odst. 1 písm. b) vodního zákona a před zprovozněním vypracovat plán havarijních opatření v souladu s citovanou vyhláškou a tento předložit vodoprávnímu úřadu ke schválení.

3. Povolení jednotl. přípojek a areálových rozvodů, včetně retenčních nádrží,  je v kompetenci místně příslušného stavebního úřadu. 

4. Zasakovány mohou být pouze neznečištěné vody dešťové. Musí být zajištěna dostatečná vsakovací schopnost horninového podloží. K tomuto bude zpracován hydrogeologický posudek zpracovaný oprávněnou osobou či organizací v oboru hydrogeologie, který prokáže dostatečnou vsakovací schopnost horninového podloží.   U dešťových vod, kde je možná jejich kontaminace ropnými produkty, požadujeme předčištění na vhodném a dostatečně kapacitním odlučovači ropných látek. Zvolený typ musí mít přísl. atesty a certifikáty. 

5. Odlučovač ropných látek a předčisticí zařízení pro vypouštění odp. vod do veřejné kanalizace  jsou vodním dílem a  povolení je v kompetenci zdejšího odboru, včetně povolení k nakládání s vodami dle § 8 vodního zákona a povolení k vypouštění předčištěných odp. vod do veřejné kanalizace § 18 zák. č. 274/2001 Sb., v platném znění. Odvodňované plochy přes odlučovač ropných látek musí být navrženy s celistvým povrchem. Žádosti musí být podány ve smyslu Vyhl. č. 432/2001 Sb., v platném znění, včetně příloh. Projektová dokumentace musí být zpracována oprávněným projektantem pro vodohosp. stavby dle Vyhl. č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb. V PD je nutné uvádět výstupní znečištění z ORL v ukazateli C10 – C40 (hodnota NEL se již neuvádí).

6. Při případném křížení či souběhu s melioračním zařízením, vodovodní a kanalizační sítí  bude toto projednáno s jejich správci a s vlastníky. Budou dodrženy platné ČSN o prostorovém uspořádání sítí tech. vybavení. 

7. Akcí nebudou dotčeny vodní toky ani pozemky na nichž se nacházejí vodní toky ani sousedící pozemky k nim, ochranná pásma vodních zdrojů, vodovodů a kanalizací.

8. Navržená TS bude náležitě zajištěna proti případnému havarijnímu úniku olejové chladící náplně. 

9. Ve všech prostorách skladovacích hal a objektů výroby budou podlahy provedeny jako nepropustné s dostatečnou izolací proti působení látek škodlivých vodám, včetně kyselin. Příp. nátěry budou pravidelně obnovovány. Příp. úniky závadných látek budou neprodleně z podlah odstraňovány a likvidovány budou nezávadným způsobem k tomu oprávněnou osobou či organizací.

10. V rámci údržby komunikací, vozovek a parkovišť areálu v zimním období musí být režim solení upraven tak, aby nedocházelo ke zhoršení ani ohrožení jakosti povrchových nebo podzemních vod. Jinak musí být k údržbě zvolen jiný posypový materiál.

Nepožaduje další hodnocení.

· Orgán ochrany ZPF a státní správy lesů - Nejsou námitky, výše uvedený záměr je v souladu se schválenou ÚPD.
Žádost o udělení souhlasu k využití zemědělské půdy k nezemědělským účelům, podle ust. § 9 zák.č. 334/1992 Sb., je nutno podat u Odboru životního prostředí  MěÚ Čelákovice, jako příslušného orgánu ochrany zemědělského půdního fondu.

· Orgán ochrany přírody a krajiny  - Nedotýká se zájmů chráněných dle zákona č. 114/1992 Sb., nepožaduje další hodnocení.

· Orgán odpadového hospodářství -  Do systému stanoveného obcí pro shromažďování, sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se mohou právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání zapojit pouze v případě, že produkují odpad zařazený podle Katalogu odpadů jako odpad podobný komunálnímu (skupina 20). Vždy však pouze na základě smlouvy s obcí. Smlouva musí být písemná a musí obsahovat výši sjednané ceny za tuto službu.

Závěr:
Záměr „Výrobní areál firmy Adamec spol. s r.o.“ v k.ú. Nehvizdy, naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Výrobní areál firmy Adamec spol. s r.o.“ Nehvizdy
nebude dále  posuzován podle citovaného zákona.

Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 65 - 68 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení.
Zejména se jedná o tyto podmínky a doporučení:
· Dodržovat opatření uvedená v oznámení záměru z hlediska ochrany zvláště chráněných druhů živočichů v souladu se zákonem č. 114/1992 Sb.
· Provozovatel je povinen dodržovat legislativu v oblasti ovzduší, řídit se ustanovením § 11  zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a opatřit si stanoviska a povolení příslušného orgánu ochrany ovzduší v souladu s ustanovením § 17 odst. 1 zákona o ochraně ovzduší.
· Nakládat s nebezpečnými odpady, které vzniknou jak při realizaci stavby, tak po uvedení do provozu, může původce pouze se souhlasem příslušného orgánu veřejné správy dle § 126 odst. 3 zákona o odpadech.
· V projektové dokumentaci bude doplněno projektované množství nebezpečných chemických látek nebo chemických přípravků umístěných ve všech objektech. Pokud množství překročí limity uvedené v zákoně, je podle § 5 zákona provozovatel nového objektu nebo zařízení povinen doručit návrh na zařazení do skupiny A nebo B krajskému úřadu současně s prohlášením o předložení návrhu na zahájení územního řízení o jeho umístění, popřípadě též o předložení žádosti o stavební povolení.
· V projektové dokumentaci bude doplněn přehled odpadů vznikajících při výrobě a dále  způsob nakládání s použitými barvami, rozpouštědly a zbytky technických plynů a jejich množství.

· Na severním a západním okraji komerční zóny bude realizována výstavba protihlukového valu o min. výšce 5 m nad terénem, který bude osazen středním a vyšším zeleným porostem

· Po dokončení obchvatové komunikace bude provedeno měření hluku v chráněném venkovním prostoru a v chráněném venkovním prostoru stavby s event. dalšími úpravami protihlukového valu.

· Na hotové stavbě bude oprávněným subjektem provedeno ověřovací měření hladiny akustického tlaku A v chráněném venkovním prostoru a v chráněném venkovním prostoru stavby nejbližší obytné zástavby z provozu celého areálu, tj. dopravy, dopravy na parkovišti, stacionárních zdrojů hluku (VZT, kotelny) a výsledky měření budou předloženy KHS k posouzení před kolaudací objektů.

· Provoz ve výrobní hale, včetně vyvolané nákladní dopravy, musí být omezen pouze na denní dobu.

· Instalovat zařízení pro omezování emisí VOC v lakovně

· Dodržovat limit max. 2 mg/l ropných látek ve vypouštěných odpadních vodách

· Sklad barev a rozpouštědel bude zabezpečen dle požadavků vyplývajících z ust. § 39 zákona č. 254/2001 Sb.

· Vypouštěné odpadní vody do splaškové kanalizace musí být v souladu s platným kanalizačním řádem městyse. Napojení na stávající sítě musí být předem projednáno s jejich vlastníkem a provozovatelem. Musí být zajištěna dostatečná kapacita těchto sítí, včetně ČOV a dostatečného bilančního příslibu dodávky vody z veřejného vodovodu. Odpadní vody z myčky automobilů vypouštěné do veřejné kanalizace musí být dostatečně předčištěny (osazení odlučovače ropných látek je nedostatečné). Realizovat ČOV zaolejovaných vod, zvolený typ musí mít přísl. atesty a certifikáty.
· Při nakládání se závadnými látkami ve větším rozsahu postupovat v souladu s Vyhl. č. 450/2005 Sb. Pokud bude docházet ke skladování závadných látek ve větším rozsahu, ke stavebnímu řízení před vydáním stavebního povolení je nutné si opatřit souhlas vodoprávního úřadu vydaný dle § 17 odst. 1 písm. b) vodního zákona a před zprovozněním vypracovat plán havarijních opatření v souladu s vyhláškou, a předložit vodoprávnímu úřadu ke schválení.

· Zpracovat hydrogeologický posudek zpracovaný oprávněnou osobou či organizací v oboru hydrogeologie, který prokáže dostatečnou vsakovací schopnost horninového podloží.
· Dešťové vody, kde je možná jejich kontaminace ropnými produkty, budou předčištěny na vhodném a dostatečně kapacitním odlučovači ropných látek. Zvolený typ musí mít přísl. atesty a certifikáty. 

· Odlučovač ropných látek a předčisticí zařízení pro vypouštění odpadních vod do veřejné kanalizace jsou vodním dílem a povolení je v kompetenci zdejšího odboru, včetně povolení k nakládání s vodami dle § 8 vodního zákona a povolení k vypouštění předčištěných odpadních vod do veřejné kanalizace § 18 zák. č. 274/2001 Sb., v platném znění. Odvodňované plochy přes odlučovač ropných látek musí být navrženy s celistvým povrchem. Žádosti musí být podány ve smyslu Vyhl. č. 432/2001 Sb., v platném znění, včetně příloh.
· Projektová dokumentace musí být zpracována oprávněným projektantem pro vodohospodářské stavby dle Vyhl. č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb. V PD je nutné uvádět výstupní znečištění z ORL v ukazateli C10 – C40 (hodnota NEL se již neuvádí).

· Při případném křížení či souběhu s melioračním zařízením, vodovodní a kanalizační sítí  bude toto projednáno s jejich správci a s vlastníky. Budou dodrženy platné ČSN o prostorovém uspořádání sítí tech. vybavení. 

· Akcí nebudou dotčeny vodní toky ani pozemky na nichž se nacházejí vodní toky ani sousedící pozemky k nim, ochranná pásma vodních zdrojů, vodovodů a kanalizací.

· Navržená TS bude náležitě zajištěna proti případnému havarijnímu úniku olejové chladící náplně. 

· Ve všech prostorách skladovacích hal a objektů výroby budou podlahy provedeny jako nepropustné s dostatečnou izolací proti působení látek škodlivých vodám, včetně kyselin. Příp. nátěry budou pravidelně obnovovány. Příp. úniky závadných látek budou neprodleně z podlah odstraňovány a likvidovány budou nezávadným způsobem k tomu oprávněnou osobou či organizací.

· V rámci údržby komunikací, vozovek a parkovišť areálu v zimním období bude režim solení upraven tak, aby nedocházelo ke zhoršení ani ohrožení jakosti povrchových nebo podzemních vod, nebo bude k údržbě zvolen jiný posypový materiál.

· Žádost o udělení souhlasu k využití zemědělské půdy k nezemědělským účelům, podle ust. § 9 zák.č. 334/1992 Sb., je nutno podat u Odboru životního prostředí  MěÚ Čelákovice.

· Do systému stanoveného obcí pro shromažďování, sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se mohou právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání zapojit pouze v případě, že produkují odpad zařazený podle Katalogu odpadů jako odpad podobný komunálnímu (skupina 20), a to pouze na základě smlouvy s obcí. Smlouva musí být písemná a musí obsahovat výši sjednané ceny za tuto službu.

Odůvodnění: 

Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a ve lhůtě dané zákonem vznesli České inspekce životního prostředí a Středočeský kraj požadavek na další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Připomínky týkající se nakládání s použitými barvami, rozpouštědly a plyny budou upřesněny v následných povolovacích řízeních a doplněny v projektové dokumentaci. Připomínky z hlediska ochrany ovzduší a vod byly na základě návazného jednání České inspekce životního prostředí s oznamovatelem doplněny a vysvětleny v souhrnném vypořádání připomínek. Další odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení ani požadavek na další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. příslušný úřad neobdržel. Vzešlé podmínky byly zapracovány do závěru zjišťovacího řízení.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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