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	V Praze dne:
	22.5.2009
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:
	058028/2009/KUSK/ OŽP/Pr
	

	Vyřizuje:
	Ing. Anna Preiszlerová / l.981
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších

předpisů. 



Identifikační údaje :
Název záměru: 
SOKP 512 "D1 - Jesenice – Vestec - Psáry - Přeložka silnice II/105

Zařazení záměru: 
Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 9.1 „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I)“.
Kapacita (rozsah) záměru :
Přeložka silnice II/105, na které bude vybudována okružní křižovatka. Silnice S 7,5/80 bude v délce 670 m přeložena západně od komunikace stávající.
Charakter záměru: 
Jedná se o přeložku silnice II/105 v úseku mezi koncem úpravy této komunikace prováděné v rámci stavby SOKP stavba 512 a obcí Dolní Jirčany. V rámci stavby se provádí úprava napojení účelové komunikace do areálu Tondach a připojení severní části obce Dolní Jirčany okružní křižovatkou. Přeložka je navržena v kategorii S7,5/80. Součástí stavby bude navazující komunikace k závodu Tondach a sídlišti, pěší a cyklistická stezka, rámový most přes meliorační strouhu a protihluková stěn pro ochranu nově budovaného sídliště. 

Umístění:   kraj 

Středočeský
obec
Psáry
kat. území  
Dolní Jirčany
Zahájení a ukončení: 03/2010 – 08/2010 
Oznamovatel:  Ředitelství silnic a dálnic ČR, závod Praha, Na Pankráci 56, 140 00 Praha 4

 IČ: 65 99 33 90
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha, Městský úřad Černošice, OŽP.
Ze strany veřejnosti KÚ SK neobdržel žádné vyjádření.
KÚ SK, OŽP 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen zákon) nemá k předloženému záměru připomínky.
Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Souhlasí a nepožaduje další posuzování.

Z hlediska nakládání s odpady, které mohou vzniknout při výstavbě, připomíná, že u využitelných odpadů je nezbytné upřednostni jejich využití před odstraněním (viz např. odpad kat. č. 170411 v tab.8). Dále upozorňuje, že nekontaminovaná zemina splňující požadavky vyhl. č. 294/2005 Sb., která bude předávána mezi podnikajícími subjekty, je stále v režimu zákona o odpadech a musí být předávána pouze osobě oprávněné podle § 14 zákona (str. 16).
Z hlediska dalších složkových zákonů není krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Středočeský kraj  
Souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 
Krajská hygienická stanice se sídlem v Praze
Z hlediska zájmů ochrany veřejného zdraví není nutno oznámení dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb.
Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha
Oddělení ochrany ovzduší: 
Nemá připomínky.
Oddělení odpadového hospodářství:

Nemá připomínky.
Oddělení ochrany vod:

Nemá připomínky. V rámci stavebního řízení požaduje doložit informace o recipientu.
Oddělení ochrany přírody:
Má připomínku: z pohledu zákona č. 114/1992 Sb., žádá o kompenzaci ekologické újmy, která bude řešena v procesu stavebního řízení společně s kácením dřevin rostoucích mimo les a specifikaci náhradní výsadby, včetně následné péče.
Oddělní ochrany lesa:
Nemá připomínky.

ČIŽP OI Praha nemá k záměru podstatné připomínky a nepožaduje další posuzování  záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. Připomínky ze strany ochrany vod a ochrany přírody požaduje uvést jako podmínku závěru zjišťovacího řízení a tedy zohlednit ji v následných řízeních.
Městský úřad Černošice, OŽP
Z hlediska zájmů hájených právními předpisy na úseku životního prostředí nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.

Závěr :
Záměr „SOKP 512 "D1 - Jesenice – Vestec - Psáry - Přeložka silnice II/105“ naplňuje dikci bodu 9.1 kategorie II, příl. č. 1 zák. č  100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„SOKP 512 "D1 - Jesenice – Vestec - Psáry - Přeložka silnice II/105“
nebude posuzován podle citovaného zákona.
Podmínkou je, aby v  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly zohledněny připomínky tohoto závěru zjišťovacího řízení, respektovány podmínky uvedené ve vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků, zapracována veškerá navrhovaná opatření k prevenci, vyloučení, snížení, případně kompenzaci nepříznivých vlivů a jednotlivé složky ŽP uvedená v  části D.4. (str. 51-53 předloženého oznámení) - zejména je potřeba věnovat v následných fázích PD pozornost 
- kompenzaci ekologické újmy a specifikaci náhradní výsadby, včetně následné péče.

- doložit informace o recipientu

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky a podmínky uvedené v obdržených vyjádřeních, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění : 

Příslušný úřad neobdržel k oznámení ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření. Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 citovaného zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 058028/2009/KUSK/OŽP/Pr: 
Dotčené územní samosprávné celky:

1/  Středočeský kraj, zde

2/  Obec Psáry, Pražská 137, 252 44  Psáry
Oznamovatel:
3/  Ředitelství silnic a dálnic ČR, závod Praha, Na Pankráci 56, 140 00 Praha 

Na vědomí :

4/  Ing. Ondřej Čapek  - Pragoprojekt a.s., K Ryšánci 1668/16, 147 54 Praha 4
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