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	Praha:
	13.7.2009
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:

Spis. značka
	089942/2009/KÚSK
089942/2009/KÚSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	Značka:
	OŽP/Zem
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dál je zákon)



Identifikační údaje :

Název záměru: „Vestavba lakovny do stávající haly 19, DYKO, spol. s r.o. Kolín“
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod  4.2 Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m2rok celkové plochy úprav.
Kapacita (rozsah) záměru: kapacita lakovny bude 27 000 m2  upravované plochy dílů za rok, spotřeba vodou ředitelných barev 3,86 tun/rok a víceúčelového čističe 540 kg /rok. Provoz lakovny bude jednosměnný.

Charakter záměru: záměrem je vestavba technologie linky lakovny včetně předpravy dílů, do stávající výrobní haly 19 v areálu firmy DYKO, spol. s r.o. Kolín, v ulici Havlíčkova v Kolíně. Lakovna na vodou ředitelné barvy bude využívána na lakování rozměrných železničních podvozků. Technologie lakovny sestává z následujících souborů:

· odmašťovací kabina 

· kabina nanášení nátěrových hmot (vodou ředitelných barev)
·  dopravní systém – veškerá doprava dílů se odehrává po kolejích s manuální obsluhou.

-  přívodní vzduchotechnická jednotka – nasává vzduch z venkovního prostoru, vzduch filtruje a ohřívá a vhání jej do haly do prostoru před odmašťovací kabinou.
Pro úpravu dílů určených k lakování je použito chemického odmašťování  postřikem  v kabině.  Podlaha v kabině je spádovaná do středu kabiny ke sběrnému kanálu. Kanál je zakryt roštem, spádován do jednoho místa, ve kterém je zhotovena malá jímka. Z jímky lázeň samospádem odtéká do akumulační nádrže, mimo vlastní kabinu, ve které je umístěno ponorné čerpadlo, které dopravuje lázeň do operační nádrže. Akumulační nádrž je umístěna v zemní záchytné jímce. Podlaha kabiny, kanály a zemní jímka tvoří havarijní záchytnou jímku, všechny zmíněné plochy jsou opatřeny chemicky odolnou vrstvou. Operační nádrž je  vybavena bezpečnostním přepadem, kterým odtéká přebytečná lázeň do přepravního kontejneru. Vyčerpané pracovní roztoky z odmašťování jsou akumulovány do přepravních kontejnerů a předávány k likvidaci oprávněné osobě.

Vysokotlaké odmašťovací zařízení (WAP) s plynovým ohřevem ( instalovaný výkon 80 kW – zemní plyn) je napojeno na tlakové rozvody operační nádrže. Součástí tohoto zařízení jsou tlakové hadice s pistolí, pomocí níž obsluha provádí předepsané operace. Oplachová voda je přivedena přímo z vodovodního řadu k vysokotlakému odmašťovacímu zařízení. Pod stropem kabiny je umístěno odsávací potrubí opatřené stavitelnými sacími otvory. Odsávací potrubí ( 315 je napojeno na odsávací ventilátor, umístěný na stropě kabiny, který zajišťuje odsávání pracovního prostoru kabiny. Vzduch je výtlačným potrubím ventilátoru odváděn nad střechu mimo prostor haly. Odsávaný vzduch je nahrazován přívodní VZT jednotkou.

Odmaštěné díly jsou vysušeny v prostoru haly vzduchem z haly a po kolejích převezeny do kabiny nanášení nátěrových hmot. Použito je vodou ředitelných nátěrových hmot s malým obsahem těkavých organických látek (cca 3,5 %VOC). Nanášení nátěrových hmot je prováděno v uzavřeném prostoru kabiny, který je odsáván přes filtrační zařízení, z něhož je vzdušina odváděna komínem nad střechu haly. Odlučovací systém je uložen v podlaze stříkací kabiny a je tvořen dvěmi odsávacími kanály, které jsou v úrovni podlahy kryty kovovými rošty, po nichž se pohybuje obsluha pokud je její přítomnost nutná. Pod rošty je umístěn vlastní odlučovací třístupňový systém nové konstrukce, který zajišťuje téměř 100% účinnost zachycení přestřiků. Je propojen s odsávacím ventilátorem podzemními betonovými kanály a vzduchotechnickým potrubím. 

Kabina nanášení NH je odsávána ventilátorem přes třístupňový záchytný filtrační  systém.

První stupeň filtrace tvoří klasické plechové žaluzie, které zachytávají 70-90 % přestřiků NH.

Druhý stupeň filtrace je tvořen speciální filtrační tkaninou, která zachytává 10-25 % přestřiků barvy. Materiál textilie netvoří při spalování zplodiny na bázi chloru.

Třetí stupeň filtrace tvoří speciální filtrační vložka (deskový filtr) originální konstrukce, který zaručuje zachycení i jemných částic NH. 
Odsávaná vzdušina je nahrazována přiváděným ohřátým vzduchem v množství 34 000 Nm3/h. Ohřev je prováděn ve výměníku vytápěném hořákem na zemní plyn instalovaného výkonu 380 kW.

Dopravní systém – dopravu dílů mezi jednotlivými pracovními operacemi zajišťuje kolejová dráha.

Náhrada za odsávanou vzdušinu je řešena pomocí přívodní vzduchotechnické jednotky s elektrickým ohřevem.

Záměr doplňuje již provozovaný výrobní areál firmy DYKO, spol. s.r.o., Kolín o novou moderní linku povrchové úpravy dílů Pro vestavění lakovny do stávající haly bude nutné provést drobné stavební úpravy. Hygienická zařízení pro zaměstnance jsou již řešena ve stávající výrobní hale. Nutné je napojení výrobní linky lakovny na elektřinu a vodu, vybudovat sklad provozních chemikálií. Záměr si nevyžádá významné nároky na zvýšení dopravní obsluhy. Navýšení dopravy v souvislosti s provozem lakovny se předpokládá  o cca jeden nákladní automobil za týden. Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací města Kolína  a nevyžaduje zábor zemědělské ani lesní půdy. 
Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: město Kolín
                    kat. území: Kolín 
Zahájení a ukončení:  07/2009 – 12/2009
Oznamovatel: DYKO spol. s r.o., Havlíčkova 520, 280 02 Kolín IV 
IČ: 45149755
Zástupce oznamovatele: EKOL s.r.o.,  Marie Majerové 1152, 584 01 Ledeč nad Sázavou
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se v rámci zjišťovacího řízení vyjádřili:  Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, úz. prac. Kolín, Městský úřad Kolín - odbor životního prostředí, Česká inspekce životního prostředí - oblastní inspektorát Praha,  Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Hradec Králové, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, Město Kolín a  Středočeský kraj. 

Veřejnost se ke zveřejněnému oznámení záměru nevyjádřila.
KHS Stč. Kraje, úz. prac. Kolín  -  souhlasí se záměrem a  nepožaduje jej dále rozpracovat a posuzovat z hlediska zákona. 
MěÚ Kolín, OŽP – komplexní vyjádření:

· vodoprávní úřad, nakládání s odpady, ochrana ZPF, ochrana přírody a krajiny, státní správa lesů a myslivosti – bez námitek,
· orgán ochrany ovzduší – nemá námitek za podmínky, že:

1. Při realizaci záměru budou striktně dodržena všechna opatření a podmínky uvedené v oznámení v kapitole D.4. opatření k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí. Tato opatření a podmínky požaduje uvést v závěru zjišťovacího řízení.
2. Do této kapitoly požaduje doplnit podmínky: 

· při provozu lakovny budou používány  pouze vodou ředitelné nátěrové hmoty, jak je uvedeno v oznámení. Provozovatel povede pro lakovnu průběžnou evidenci spotřeby nátěrových hmot: druh nátěrové hmoty, spotřebované množství, obsah VOC v nátěrové hmotě, emise VOC z lakovny, včetně ročního sumáře těchto údajů,
· při provádění zemních nebo stavebních prací anebo jakýchkoliv jiných činností prováděných v souvislosti s realizací stavby, které jsou anebo mohou být zdrojem zvýšené prašnosti, přijme investor – stavebník v době realizace stavby všechna vhodná technická a organizační opatření ke snížení této prašnosti v takovém rozsahu, aby touto prašností nedošlo k obtěžování obyvatel v okolí stavby (např. zkrápění – mlžení vodou stavebních ploch, zametání nebo zkrápění komunikací, očista automobilů opouštějících staveniště, zaplachtování ložného prostoru automobilů při převozu sypkých prašných materiálů, uzavřené shozy pro manipulaci se stavební sutí, uzavřené (zaplachtované) kontejnery pro stavební odpad, apod. 

Městský úřad Kolín v závěru svého vyjádření nemá k záměru zásadní připomínky. Realizace je možná za dodržení všech opatření a podmínek navržených v oznámení v kapitole D.4. Opatření k prevenci vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí a ostatních připomínek, zejména podmínek uvedených z hlediska  ochrany ovzduší.

Vypořádání:  připomínky uvedené ve vyjádření budou zahrnuty do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

ČIŽP OI Praha – komplexní stanovisko:
· ochrana ovzduší – bez námitek,

· odpadové hospodářství – bez námitek, pouze upozorňuje, že v případě, že jsou k realizaci terénních úprav (vyrovnání terénu) použity odpady kat.č. 17 05 04 a 17 05 06 lze postupovat dle ust. § 14 odst. 2 zákona o odpadech. V případě, že budou k vyrovnání terénu použity zeminy, které budou podle provedených rozborů vyhovovat limitům znečištění stanoveným v příloze č. 9 zákona o odpadech (zákona o odpadech se na ně podle § 2 odst. 1 písm. i nevztahuje), je však třeba na případné vyzvání potřebné rozbory doložit.  
V závěru svého vyjádření ČIŽP OI Praha nepožaduje další posuzování záměru dle zákona.

Vypořádání: připomínky budou zahrnuty do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

ČIŽP OI Hradec Králové, ochrana vod – během provozu lakovny požaduje zajistit nakládání se závadnými látkami  v souladu s ustanovením § 39 zákona o vodách. S ohledem na druh a množství těchto látek musí být  pro provoz vypracován  a schválen místně příslušným vodoprávním úřadem „plán opatření pro případ havárie“ dle vyhlášky MŽP č. 450/2005 Sb. Může-li havárie ovlivnit vodní tok, musí být tento plán projednán s příslušným správcem toku. Všechny manipulační plochy, na nichž bude nakládáno se závadnými látkami a rovněž jímky, akumulační nádrže a potrubí musí být prověřeny zkouškou vodotěsnosti, kterou provede odborně způsobilá firma. Dále je nezbytné zabránit nežádoucímu smísení technologických odpadních vod se splaškovými nebo srážkovými vodami a tyto technologické odpadní vody předávat pouze oprávněné osobě na základě smlouvy k dalšímu nakládání, jak je uvedeno v kapitole D.I.2 oznámení na str. 43. Realizace záměru je možná za splnění podmínek jež jsou součástí opatření navržených k ochraně vod, uvedených v předloženém oznámení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové přípravy a zahrnuty jako podmínky  návazných správních řízení. Při respektování výše uvedených podmínek nemá ochrana vod ČIŽP OI Hradec Králové  k záměru dalších připomínek. Nepožaduje další posouzení dle zákona. 
Vypořádání: připomínky budou zahrnuty do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

KÚ SK, OŽP – komplexní vyjádření po vnitřním projednání na zdejším odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:

· orgán ochrany přírody – z hlediska zákona o ochraně přírody a krajiny nemá k záměru žádné připomínky. Podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000,

· orgán odpadového hospodářství – se záměrem lze souhlasit, není nutné jeho další posouzení podle zákona č. 100/2001 Sb. Do závěru zjišťovacího řízení požaduje zapracovat požadavek na podrobnější popis vznikajících odpadů, zejména odpadů, která budou vznikat ve fázi výstavby. Z oznámení není patrné z některých odpadů při jaké činnosti budou vznikat (např. 17 03 01, 17 04 10, 17 05 03).  Dále poukazuje na některé formální obsahové nedostatky oznámení, 
· orgán  ochrany ovzduší – zdrojem znečišťování ovzduší bude předúpravna dílů (povrchová úprava kovů, plastů a jiných nekovových předmětů), vytápění kabiny nanášení nátěrových hmot – hořák o výkonu 380 kW a lakovna (průmyslová aplikace nátěrových hmot). Jedná se o střední zdroje znečišťování ovzduší. Posuzovaná technologie musí být provozována v souladu s platnou legislativou o ochraně ovzduší. Dále je nutné požádat zdejší úřad o závazné stanovisko, jehož součástí musí být rozptylová studie a odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou. 
· Z hlediska ostatních složkových zákona v oblasti ochrany životního – bez námitek. 
Vypořádání: připomínky budou zahrnuty do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

Město Kolín – při realizaci záměru budou striktně dodržena všechna opatření a podmínky uvedené v oznámení v kapitole D.4. opatření k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí. Tato opatření a podmínky požaduje uvést v závěru zjišťovacího řízení.

Do této kapitoly požaduje doplnit podmínky: 

· při provozu lakovny budou používány  pouze vodou ředitelné nátěrové hmoty, jak je uvedeno v oznámení. Provozovatel povede pro lakovnu průběžnou evidenci spotřeby nátěrových hmot: druh nátěrové hmoty, spotřebované množství, obsah VOC v nátěrové hmotě, emise VOC z lakovny, včetně ročního sumáře těchto údajů.

· při provádění zemních nebo stavebních prací anebo jakýchkoliv jiných činností prováděných v souvislosti s realizací stavby, které jsou anebo mohou být zdrojem zvýšené prašnosti, přijme investor – stavebník v době realizace stavby všechna vhodná technická a organizační opatření ke snížení této prašnosti v takovém rozsahu, aby touto prašností nedošlo k obtěžování obyvatel v okolí stavby (např. zkrápění – mlžení vodou stavebních ploch, zametání nebo zkrápění komunikací, očista automobilů opouštějících staveniště, zaplachtování ložného prostoru automobilů při převozu sypkých prašných materiálů, uzavřené shozy pro manipulaci se stavební sutí, uzavřené (zaplachtované) kontejnery pro stavební odpad, apod. 

Vypořádání: vyjádření je v podstatě totožné s vyjádřením ochrany ovzduší MěÚ, OŽP Kolín. Připomínky budou zahrnuty do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 
Středočeský kraj – požaduje další posouzení záměru se zaměřením na emisní a imisní hodnoty. 

Vypořádání: v předloženém oznámení je podrobně vyhodnocen vliv lakovny na ovzduší v kapitole D.I.1. str. 39 až 42.  Provoz lakovny uvažuje s několika zdroji znečišťování ovzduší a všechny jsou podrobně vyhodnoceny:
· předúprava dílů – odmašťování horkou vodou s přídavkem kombinovaného přípravku (odmašťování a pasivace) je ze zákona o ochraně ovzduší středním zdrojem znečišťování ovzduší, ač vypočtené emise jsou nevýznamné; emisí je teplý vzduch s vodní parou,
· dva tepelné spalovací zdroje spalující  plyn – ohřev lázně odmašťování – výkon topidla 80 kW – malý zdroj; ohřev lakovací kabiny – hořák o výkonu 380 kW – střední zdroj; vyhodnocené emise jsou v rámci závazných emisních limitů,

· lakovna -  dle vyhlášky č. 355/2002 Sb., ve znění vyhl. č. 509/2005 Sb, příloha č. 2  lakovny patří pod položku 4.2 Průmyslové aplikace nátěrových hmot, neplatí pro výrobu a opravy automobilů. Bod 4.2.1. Lakování s celkovou roční projektovanou spotřebou organických rozpouštědel menší než 0,6 t/rok je malý zdroj znečišťování ovzduší. Technologie lakovny musí splňovat emisní limity dle této vyhlášky. U předmětné lakovny  je předpokládaná spotřeba vodou ředitelných barev v množství 3,860 t/rok s obsahem TOC 2,1% tj. v množství TOC 81,06 kg/rok - lakovna je tedy malým zdrojem znečišťování ovzduší. Vypočtené emisní koncentrace TOC 1,19 mg/m3,  limit   50 mg/m3 – je hluboko pod limitem; měrná výrobní emise TOC 3,002 mg/m2, limit 90 g/m2 – je hluboko pod limitem.
Z uvedeného a výsledků vyhodnocení v oznámení je zřejmé, že se jedná o  dva střední a  dva malé zdroje znečišťování ovzduší s nevýznamnými emisemi. Dle informace zpracovatele oznámení, oznamovatele a konzultace na zdejším oddělení ochrany ovzduší, oznamovatel - firma DYKO spol. s r.o., již předložil zdejšímu úřadu jako příslušnému orgánu ochrany ovzduší, žádost o povolení změny stavby malého zdroje znečišťování ovzduší (lakovna a ohřev lázně odmašťování)  a středního zdroje znečišťování ovzduší (odmašťování a  ohřev lakovací kabiny), kterou doložil  odborným posudkem zpracovaným autorizovanou osobou podle zákona  o ochraně ovzduší. Vzhledem k tomu, že předmětná lakovna je malým zdrojem znečišťování ovzduší, vypočítané emisní koncentrace jsou hluboko pod závaznými limity podle výše uvedené vyhlášky  a jedná se vestavbu technologie do stávajícího objektu firmy, zpracování rozptylové studie pro následné vydání povolení změny stavby podle  § 17 odst. 1 písm. c)  zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, není  vyžadováno. 
Na základě uvedených informací  lze konstatovat, že záměr byl v rámci zjišťovacího řízení dostatečně vyhodnocen z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví. Závěry  tohoto posouzení budou dostatečným odborným podkladem pro následné správní řízení o povolení změny stavby podle zákona o ochraně ovzduší, bez nutnosti dalšího posuzování vlivů ve smyslu zákona EIA. Záměr je umístěn v souladu s územním plánem města Kolín, ve stávajícím areálu firmy v průmyslové zóně a  v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby.  
Závěr :
Záměr „Vestavba lakovny do stávající haly 19, DYKO, spol. s r.o. Kolín“naplňuje dikci  bodu 4.2 kategorie II,  příl. č. 1 citovaného zákona. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný  Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr
„Vestavba lakovny do stávající haly 19, DYKO, spol. s r.o. Kolín“
v k.ú. Kolín
nebude  posuzován podle citovaného zákona. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:
Z hlediska ochrany ovzduší
· Posuzovaný záměr bude obsahovat malé a střední zdroje znečišťování ovzduší. Ve smyslu zákona č. 86/2002 S., ve znění pozdějších předpisů, je třeba zajistit souhlas příslušného orgánu ochrany ovzduší k povolení změny stavby zdroje znečišťování ovzduší. K žádosti je třeba doložit odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou.
· Při provozu lakovny budou používány  pouze vodou ředitelné nátěrové hmoty, jak je uvedeno v oznámení. Provozovatel povede pro lakovnu průběžnou evidenci spotřeby nátěrových hmot: druh nátěrové hmoty, spotřebované množství, obsah VOC v nátěrové hmotě, emise VOC z lakovny, včetně ročního sumáře těchto údajů.

· Při provádění zemních nebo stavebních prací anebo jakýchkoliv jiných činností prováděných v souvislosti s realizací stavby, které jsou anebo mohou být zdrojem zvýšené prašnosti, přijme investor – stavebník v době realizace stavby všechna vhodná technická a organizační opatření ke snížení této prašnosti v takovém rozsahu, aby touto prašností nedošlo k obtěžování obyvatel v okolí stavby (např. zkrápění – mlžení vodou stavebních ploch, zametání nebo zkrápění komunikací, očista automobilů opouštějících staveniště, zaplachtování ložného prostoru automobilů při převozu sypkých prašných materiálů, uzavřené shozy pro manipulaci se stavební sutí, uzavřené (zaplachtované) kontejnery pro stavební odpad, apod. 

· Na staveništi nesmí být prováděna likvidace odpadů jejich spalováním (kromě spalování v zařízeních k tomu účelu schválených).

Z hlediska ochrany podzemních a povrchových vod
· Sklady chemických látek a přípravků ve smyslu zákona č. 356/2003 Sb., ve znění zákona č. 434/2005 Sb. a ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb.,  o vodách je nutno stavebně zabezpečit proti úniku do kanalizace a do životního prostředí vůbec. Stejné platí o pracovištích a manipulačních plochách, kde s nimi bude nakládáno.

· Během provozu lakovny je nutné  zajistit nakládání se závadnými látkami  v souladu s ustanovením § 39 zákona o vodách. S ohledem na druh a množství těchto látek musí být  pro provoz vypracován  a schválen místně příslušným vodoprávním úřadem „plán opatření pro případ havárie“ dle vyhlášky MŽP č. 450/2005 Sb. 

· Může-li havárie ovlivnit vodní tok, musí být tento plán projednán s příslušným správcem toku. Všechny manipulační plochy, na nichž bude nakládáno se závadnými látkami a rovněž jímky, akumulační nádrže a potrubí musí být prověřeny zkouškou vodotěsnosti, kterou provede odborně způsobilá firma. 

· Je nezbytné zabránit nežádoucímu smísení technologických odpadních vod se splaškovými nebo srážkovými vodami a tyto technologické odpadní vody předávat pouze oprávněné osobě na základě smlouvy k dalšímu nakládání.

Z hlediska ochrany půdy

· Odpady nesmí být likvidovány zahrabáváním nebo ukládáním do půdy nebo terénních nerovností.

Z hlediska ochrany přírody
· Součástí záměru bude  projekt a realizace sadových úprav kolem výrobní haly.

Z hlediska odpadového hospodářství

· V případě, že budou k realizaci terénních úprav (vyrovnání terénu) použity odpady kat.č. 17 05 04 a 17 05 06 lze postupovat dle ust. § 14 odst. 2 zákona o odpadech. V případě, že budou k vyrovnání terénu použity zeminy, které budou podle provedených rozborů vyhovovat limitům znečištění stanoveným v příloze č. 9 zákona o odpadech (zákona o odpadech se na ně podle § 2 odst. 1 písm. i nevztahuje), je však třeba na případné vyzvání potřebné rozbory doložit.  

· V projektové dokumentaci bude doplněný podrobnější popis vznikajících odpadů, zejména odpadů, která budou vznikat ve fázi výstavby.

· Odpady budou ukládány utříděně na určeném místě a další nakládání s nimi bude prováděno v souladu s platnou legislativou.

· Nesmí být prováděna nezákonná likvidace odpadů na místě spalováním nebo jejich ukládáním do země.

· V případě vzniku jiných nebezpečných odpadů, než těch, na které mu provozovatel vydán souhlas bude požádáno o rozšíření souhlasu k nakládání o tyto nové druhy odpadů.

Z hlediska chemických látek

· Budou používány výhradně chemické látky a chemické přípravky schválené pro použití v rámci EU.
· Na chemické látky a přípravky, které vykazují nebezpečné vlastnosti bude zajištěn postup stanovený platnou legislativou (bezpečnostní listy, školení pracovníků, zpracována pravidla bezpečné práce apod.)

Z hlediska hluku a vibrací

· Důsledně dbát, aby nebyla provozována žádná zařízení, která by mohla být významným zdrojem hluku pro životní prostředí a veřejné zdraví. Pokud takové zařízení bude součástí technologického celku, je potřeba navrhnout a stavebně realizovat opatření vedoucí k omezení negativních vlivů do venkovního prostředí (např. osazení tlumičů hluku na výdech vzduchotechniky apod.). Účinnost navržených a realizovaných opatření k omezování hluku je nutno ověřit měřením. Pokud realizovaná opatření nebudou dostatečně účinná je třeba tato opatření doplnit a novým měřením prokázat dodržení platných limitů dle nařízení vlády č. 148/2006 Sb.

· Důsledně dbát na bezvadný technický stav zařízení, která by mohla hlukovou pohodu negativně ovlivňovat.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky a podmínky uvedené v obdržených vyjádřeních, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění : 

Oznámení záměru bylo zpracováno v květnu roku 2009  Ing. Josefem Charouzkem Pelhřimov, který je držitelem autorizace MŽP ve smyslu § 19 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

V průběhu zjišťovacího řízení příslušný úřad neobdržel  k oznámení žádné odůvodněné nesouhlasné vyjádření k záměru. Připomínky ve vyjádřeních se týkají zejména další fáze přípravy, povolování a realizace záměru a jsou zahrnuty do podmínek pro další fázi přípravy a povolování záměru.

Požadavek Středočeského kraje na další posouzení záměru je vypořádán v části „Souhrnné vypořádání připomínek“ tohoto závěru zjišťovacího řízení. 

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dál  posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka,  Ph.D.
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