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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ




podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název záměru:         „Logistics park D1 - Ostředek“
Zařazení záměru:  Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6  „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“

Charakter záměru:  Záměrem je výstavba šesti skladových hal a jednoho administrativně-správního objektu. Celková náplň areálu bude dle požadavků nájemců jednotlivých hal. Haly jsou navrženy jako multifunkční s maximálním provozním a technologickým komfortem pro nájemce. Lokalita se nachází na katastrálním území Ostředek a Bělčice u Ostředka, v těsné blízkosti dálnice D1, u exitu 34, na sjezd z dálnice je napojena silnice II. třídy II/110 Benešov-Sázava v těsné blízkosti zájmového území. 
Rozsah a kapacita: Celková řešená plocha je 119 229 m2, z toho zastavěná plocha bude cca 53 331 m2 (44,7 % areálu) komunikace a zpevněné plochy cca 28 260 m2, zeleň  36 204 m2  (tvoří 30,3 % areálu). Záměr zahrnuje skladové plochy, kanceláře, soc. zařízení a další provozní místnosti, obslužné komunikace, 276 parkovacích stání (na ploše 3 655 m2) a výstavbu inženýrských sítí a objektů. Celkem je uvažováno s 682 zaměstnanci v areálu. Celkový instalovaný výkon všech vytápěcích jednotek bude 24,996 MW. 
Technické a technologické řešení: Objekty jsou navrženy jako částečně zasazené do terénu což podporuje jejich začlenění do krajiny zejména z jižní strany, kde jsou přírodní plochy a západní část obce Ostředek. Hlavní komunikace je umístěna po obvodě. Navržený areál bude osázen zelení respektující původní vegetaci, dalšími prvky jsou tři vodní nádrže sloužící k zadržení dešťové vody a zároveň svojí stálou hladinou vody plnící funkci požárních nádrží. Dopravní napojení je navrženo prostřednictvím křižovatky na silnici II/110 cca 150 m od sjezdu z dálnice D1 směrem na jih. Vytápění haly bude zajišťováno jako teplovzdušné s plynovými jednotkami, vytápění administrativní části bude teplovodními kotli. Odpadní vody budou odváděny oddílnou kanalizační soustavou se splaškovými vodami na ČOV. Odvod a přečištění dešťových vod z komunikací a dešťových vod ze střech je řešen přes odlučovač ropných látek do retenční nádrže o objemu 1500 m3, vyčištěné vody budou odváděny do příkopu podél dálnice a následně propustkou pod dálnicí do místního recipientu. Pro areál jsou navrženy dva zdroje pitné vody formou vrtaných studní a akumulace v podzemní jímce o objemu cca 100 m3.

Realizace záměru si vyžádá trvalý zábor ZPF 11,9229 ha (III. třída ochrany půdy). Předpokládaná intenzita vyvolané dopravy bude 1340 osobních aut, 570 nákladních aut za 24 hodin. Nejblíže k areálu výstavby jsou objekty místních částí Mžížovice a Ostředek cca 260 m, dále cca 630 m jsou obytné objekty Bělčice.  Na základě hlukové studie se předpokládá, že zdroje hluku stacionární (VZT, chlazení či vytápění) sumárně s dopravní obsluhou nebudou zdrojem nadměrného hluku pro chráněná místa ve venkovním prostoru. Předpokládá se, že u přilehlé zástavby budou splněny hygienické limity v denní i noční době.

Rozptylová studie hodnotí předpokládané znečištění ovzduší vlivem vyvolané dopravy, pojezdem v areálu a na parkovišti a vytápěním, hodnotí vliv s ohledem na ostatní realizované a připravované areály. Dle výsledků rozptylové studie v území nedochází k překračování imisních limitů znečišťujících látek, vyvolané emise provozem areálu budou hluboko pod hodnotami imisních limitů a neovlivní nadměrně blízké okolí ani nejbližší bytovou zástavbu.
Záměr je posuzován v jedné variantě a je v souladu s územním plánem obce Ostředek.
Umístění:   kraj:    Středočeský

obec:   Ostředek
kat. území:  Ostředek, Bělčice u Ostředka
Předpokládané zahájení a ukončení:  září 2010 až prosinec 2013
Oznamovatel:  společnost Hlaváček & partner, s.r.o., Vokovická 685, 160 00 Praha 6.
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Obec Ostředek, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – územní pracoviště Benešov, Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Praha a Městský úřad Benešov – Odbor životního prostředí.
Ze strany veřejnosti bylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo vyjádření Občanského sdružení Blondi a Sdružení za zdravé Posázaví.
KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny
Orgán ochrany přírody příslušný podle § 77a odst. 3 zákona č. 114/1992 Sb., upozorňuje, že dle předloženého oznámení záměru byl na předmětném území zaznamenán výskyt dvou druhů čmeláků rodu Bombus (konkrétně Bombus Lapidarius L. a Bombus terrestris L.), kteří jsou zařazeni v příloze č.2 vyhlášky č. 359/1992 Sb., mezi druhy zvláště chráněné. Z předloženého oznámení není zřejmé, zda tyto druhy na předmětném území hnízdí. V případě zásahu, který by jedince ovlivňoval v jejich přirozeném vývoji nebo jedince zraňoval, poškozoval či usmrcoval, je nutné požádat příslušný orgán ochrany přírody o udělení výjimky ze zákazu u zvláště chráněných rostlin a živočichů dle ust. § 56 zákona. V případě druhů kategorie ohrožený je orgánem ochrany přírody kompetentním k udělení této výjimky Krajský úřad a v případě druhů kategorie silně ohrožený je tímto orgánem AOPK, příslušná Správa chráněné krajinné oblasti.

Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska vlivu projektu na územní soustavu Natura 2000 (na evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb.), č.j. 49079/2008/KUSK ze dne11.4.2008, vydané dle § 45i zákona, je přílohou k předloženému oznámení.

· Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší
Zdroje znečišťování z provozu areálu lze charakterizovat takto:

1) Bodové zdroje - teplovzdušné jednotky sloužící k vytápění hal. Vytápění hal je navrženo jako teplovzdušné s plynovými teplovzdušnými jednotkami o celkovém počtu 558 ks typu SAHARA HG 41 velikost 4 o topném výkonu 20 až 42 kW tj. celkem max. 23 436 kW. Vytápění administrativní budovy je navrženo 1 ks kondenzačního kotle typu Hamworthy Wessex 120/240 (234 kW) a 1 ks kondenzačního kotle Hamworthy Wessex 120/360 (351 kW), tj. celkem 585 kW. Vytápění vestavků – celkem 24 ks kondenzačních kotlů typu GEMINOX THRI 10-50 s teplotním zásobníkem, konkrétně 18 ks á 40 kW, 3 ks á 35 kW a dále 3 ks á 50 kW tj. celkem 975 kW.
2) Plošné zdroje – parkoviště pro osobní automobily a kamiony.

3) Liniové zdroje – okružní účelová komunikace uvnitř areálu a příjezdová komunikace.

Dle závěrů Rozptylové studie, jenž je součástí předložené dokumentace, lze předpokládat, že přístavba hal a provoz areálu kvalitu ovzduší v tomto území prakticky neovlivní.

Vytápění administrativní budovy - 1 ks kondenzačního kotle typu Hamworthy Wessex 120/240 (234 kW) a 1 ks kondenzačního kotle Hamworthy Wessex 120/360 (351 kW), tj. celkem 585 kW. Jedná se o střední zdroj znečišťování ovzduší z tohoto důvodu je nutné požádat KUSK o závazné stanovisko, jehož součástí musí být rozptylová studie a odborný posudek zpracovaný autorizovanou osobou.
· Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu

Záměr je dle přiloženého vyjádření v souladu s územně plánovací dokumentací, avšak v rozporu s programovým prohlášením Rady Středočeského kraje. O odnětí půdy ZPF bude nutno požádat příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu, odnětí na ploše nad 10 ha posuzuje MŽP.
· Z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky  nemá připomínky, upozorňuje však na povinnosti a limitní množství při skladování nebezpečných chemických látek nebo chemických přípravků, podle § 5 zákona je provozovatel nového objektu nebo zařízení povinen zařadit láky do skupiny A nebo B podle přílohy č. 1 zákona č. 59/2006 Sb.

· Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a  o změně některých dalších  zákonů

Dle předloženého oznámení záměru je v dané věci kompetentní příslušný vodoprávní úřad MěÚ Benešov (dešťová kanalizace, retenční nádrž, ČOV). Co se týká odlučovače ropných látek, záleží na tom, jak bude zpracována projektová dokumentace – kompetence k jeho povolení přísluší MěÚ Benešov nebo Krajskému úřadu Středočeského kraje (dle § 107 písm. l) vodního zákona). 
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj
Středočeský kraj nesouhlasí se záměrem   „Logistics park D1 - Ostředek“ z důvodu narušení koncepce krajského úřadu k výstavbě průmyslových objektů ve volné krajině.

KHS se sídlem v Praze – úz. pracoviště Benešov
Po zhodnocení souladu předloženého oznámení s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví KHS sděluje, že oznámení záměru je zpracováno z hlediska zájmů ochrany veřejného zdraví uspokojivým způsobem a lze jej považovat za dokumentaci, nebyl negativně dotčen zájem ochrany veřejného zdraví a předložené materiály jsou dostatečným odborným podkladem v procesu posuzování vlivů na životní prostředí. 

ČIŽP OI Praha

· Oddělení odpadového hospodářství - nemá připomínky.
· Odd. ochrany ovzduší – nemá připomínky.

· Odd. ochrany vod – nemá připomínky. 
· Odd. ochrany lesa – nemá připomínky. 
· Odd. ochrany přírody - s ohledem na dikci zákona č. 114/1992 Sb. a charakter místní krajiny, oddělní ochrany přírody nesdílí názor oznamovatele na nízký vliv uvažované stavby na krajinný ráz. Dálnice je sama o sobě významnou dominantou krajiny a její technicistní charakter bude ještě více zvýrazněn zpevněnými plochami a objekty. Dotčená oblast představuje průmyslem a službami relativně nedotčenou krajinu tradičního zemědělsko lesního typu, s nízkou hustotou obyvatelstva a pestrou mozaikou vzájemně odlišných prvků tvořenou menšími plochami luk, lesů, vodních ploch, obdělávané půdy a malých sídel. Za účelem minimalizace negativních dopadů stavby na krajinný ráz požaduje do dalších stupňů dokumentace vypracovat projekt souvislého pásu izolační zeleně. Tento pás by měl být několik metrů široký a založený tak, aby sukcesí dospěl do podoby lesíka s druhovou skladbou odpovídající místním dřevinným svazům.
ČIŽP OI Praha nemá k předloženému záměru zásadní připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Avšak připomínku ze strany ochrany přírody inspekce požaduje uvést v závěru zjišťovacího řízení a tedy zohlednit v následných řízeních.
Obec Ostředek   má následující připomínky:

· Doprava do areálu a ven – Při zvažované frekvenci 242 automobilů z hodinu je nebezpečí tvoření front automobilů na výjezdech z dálnice v obou směrech, a tím může dojít k dopravnímu kolapsu. Požadujeme podrobnější popis dopravního řešení. Areál musí pojmout okamžitě všechna vozidla, která přijedou, nesmí se tvořit fronty automobilů před areálem.
· Odvod dešťové vody – Retenční nádrž pojme 1500 m3 vody, což stačí na 20 mm déšť za dobu 30 minut. Silnější déšť nestačí zregulovat. Zajímá nás způsob regulace odtoku do dálničního propustku. Ten má podle studie možnost pojmout 2,25 m3/sec. Pokud tímto propustkem projde toto množství, způsobí areál zatopení části Chocerad. V žádném případě nesmí být odvedena dešťová voda směrem k osadě Mžižovice.

· Ozelenění areálu – Souhlasíme se závěry Ing. Lenky Přívozníkové v kapitole Posouzení vlivu stavby na krajinný ráz a požadujeme projekt zeleně přepracovat podle jejího závěru.

· Požadujeme uložit přebytek ornice 12 555 m3 podle dispozic obce Ostředek.

Městský úřad Benešov - Odbor životního prostředí

· Vodoprávní úřad dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách – nadále platí stanovisko uvedené v koordinovaném stanovisku MěÚ Benešov, č.j. OKT 36284/2009 ze dne 22.7.2009. Nepožaduje další posuzování vlivů na životní prostředí.
· Vyjádření dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech – bez připomínek.
· Vyjádření dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích – bez připomínek, nedotýká se zájmů chráněných tímto zákonem.
· Vyjádření dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny – Doporučuje záměr dále posoudit podle zákona č. 100/2001 Sb. z hlediska vlivů na životní prostředí.

- Dle oznámení je záměr silně podhodnocen z hlediska vlivu záměru na krajinný ráz. Část plánovaného areálu je přitom umístěna na horizontu viditelného ze vzdálenosti několika (desítek) kilometrů.
- Projekt zcela postrádá plochy pro možnost kompenzačních opatření ke snížení vlivu staveb na krajinný ráz (zemní clonící valy, možnost zapuštění staveb v konfigurovaném terénu, plochy pro krycí a izolační zeleň atd.).

- Provedené hodnocení krajinného rázu je celkově velmi kontroverzní. Na jednu stranu konstatuje existenci vegetace snižující vizuální citlivost místa podél stávající komunikace, dendrologické posouzení přitom předpokládá likvidaci této liniové clonící zeleně. V souvislosti se stavbou se počítá s kácením několika desítek stromů a přes 2000 m2 keřů. Jako kompenzační opatření ke snížení ekologické újmy je navržena výsadba celkem 22 ks dřevin. Stejné stromy v uvedeném počtu mají zároveň plnit funkci krycí a izolační zeleně solitérně roztroušeny mezi velkoobjemovými halami, protože po obvodu už na ně nezbývá dostatečné místo. 

- Oznámení nezmiňuje plánované vyhlášení stromů u dvou historických soch jako památné stromy.

- Oznámení sice navrhuje vytvoření vizuální bariéry formou vysoké zeleně na hranicích areálu, ale s místem pro ní už záměr nepočítá.

- Některá možná kompenzační opatření jsou také specifikována jen jako doporučující, nikoli podmiňující (doplnění zeleně), jiné možnosti mající podstatný vliv na krajinný ráz jsou zmíněny jen okrajově nebo vůbec.
Občanské sdružení Blondi 
- Předložení jediné varianty, a to maximalistické, je nedostatečné k hodnocení záměru v procesu posuzování vlivů na životní prostředí. Požaduje zpracování variantního řešení pro umístění a rozsah logistického centra.

- Oznámení neobsahuje všechny náležitosti stanovené přílohou č. 4 zákona č. 100/2001 Sb.

- Část stavby má být zapuštěna pod zem až do cca 9 m (str. 78). Údaj je nepřesný a sdružení jej požaduje upřesnit.

- Záměr není v souladu s územním plánem obce.

- Záměr je umístěn na kvalitní orné půdě. Investor nenavrhl technicky řešitelné územní alternativy umístění záměru z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu. Požaduje zapracovat do dokumentace varianty umístění záměru a vyhodnotit důsledky jednotlivých územních alternativ na ZPF. Porušení vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF. Nesouhlasíme se zařazením půdy do III. třídy ochrany. Mocnost skrývky 20 cm, je zcela nedostatečná a nešetrná k orné půdě. Bilance skrývky je nejasná, jak došel oznamovatel k tak malé hodnotě 23 846 m3?
- Namítá, že všechny uvedené pozemky v oznámení nejsou ve vlastnictví oznamovatele a že vedení dotčených pozemků v katastru je velmi nepřesné (není zřejmý vlastník).

- Namítá, že je velmi nebezpečné vykácet skoro 200 stromů na svahu tělesa dálnice a provádět zde masivní úpravy, protože stromy byly u dálnice na svahu vysázeny zejm. z důvodu bezpečnosti a stability stavby a při deštích se tu valí velké množství vody. K takovému zásahu by se mělo vyjádřit ŘSD a odpovědné orgány, požaduje i statický posudek. Nesouhlasí s kácením téměř 200 stromů a likvidací zeleného pásu u dálnice a s prováděním masivních terénních úprav, ani s kácením dvou velkých lip jako významných krajinných prvků.

- Není jednoznačně stanovený výskyt zelených ploch, nejsou podrobněji uvedeny sadové úpravy.
- Chybí rozvedení kumulace a střetu s jinými záměry – v obci se nacházejí dva logistické areály (severovýchodně východně od obce), není uvažována varianta umístění areálu, nezohledňuje záměr „Dálnice D1 – Mirošovice – Kývalka, zkapacitnění.“
- Stavba má drastický vliv na krajinný ráz – stavba je zdaleka viditelná a neodpovídá urbanistickému a architektonickému charakteru prostředí a okolní zástavby. Záměr zasahuje do významných krajinných prvků a kulturních dominant krajiny, postrádá vyhodnocení znaků a hodnot krajiny, dále kompletní vymezení dotčeného krajinného prostoru, příp. podrobnější opatření ke snížení vlivu stavby na krajinný ráz (zapuštění do terénu).

- Závažným vlivem je zásah do biotopu chráněných druhů živočichů. Chybí dostatečné údaje o provedeném biologickém průzkumu.
- Namítá, že dopravně inženýrské podklady jsou nepřesvědčivé, neaktuální, málo detailní, nezahrnují dopravu z dalších logistických zařízení východně od obce.

- Záměr není dostatečně zdůvodněn.

- Výsledky hlukové studie nejsou dostatečné. Požaduje zpracování hlukové studie přímo v terénu ve vhodném období pro měření.

- Není řešeno zásobování vodou pro lokalitu, potřebné výpočty, spotřeba vody, atd. jsou nepřesné.

- Rozptylová studie nebyla dostatečně zpracovaná, závěr nelze považovat za hodnověrnou. Požaduje přesné zpracování rozptylové studie, které bude odpovídat plánovanému projektu a bude pracovat s měřením na místě.

- Požaduje provedení archeologického průzkumu.

- Záměr je umisťován do blízkosti obytné zástavby, bude tedy ovlivňovat obyvatele emisemi, hlukem, prachem a dalšími negativními vlivy. 

Z výše uvedených důvodů požaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

- kompletní vyjádření viz příloha

Sdružení za zdravé Posázaví
- Se stavbou logistického areálu nesouhlasí, protože poškozuje životní prostředí v obci a bude mít vliv na široké okolí (kamionová doprava, emise, hluk).

- Využití půdy k zástavbě parkovištěm pro kamiony a sklady je v rozporu s územním pánem a principy trvale udržitelného rozvoje.

- Předložené oznámení neřeší dostatečně vlivy na okolí, faunu i floru, dopravní napojení na sousední budoucí stavby, protože oznamovatel plánuje stavbu jen na části pozemků.

- Výskyt chráněných živočichů brání stavbě.

- Navrhovaná stavba je v rozporu s obytným charakterem blízké obce a povede ke zhoršení obytného prostředí.

Závěr:
Záměr „Logistics park D1 - Ostředek“ v k.ú. Ostředek a Bělčice u Ostředka, naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Logistics park D1 - Ostředek
bude dále  posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.,

 o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů..

Odůvodnění: 

Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a v průběhu zjišťovacího řízení obdržel nesouhlasné vyjádření zejména občanských sdružení a Středočeského kraje, dále připomínky Krajského úřadu Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství a ČIŽP OI Praha. Požadavek na další posouzení podle cit. zákona vyjádřila občanská sdružení - Blondi a Sdružení za dravé Posázaví a Městský úřad Benešov – Odbor životního prostředí. Dotčené orgány a občanská sdružení nesouhlasí se záměrem z důvodu vlivu na krajinný ráz, ovlivnění obyvatel v nejbližší obytné zástavbě emisemi, hlukem, prachem a dalšími negativními vlivy, dopravním napojením a vlivem na faunu a floru. Připomínky jsou uvedeny v tomto závěru zjišťovacího řízení.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr je nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 cit. zákona, zpracovanou dle přílohy č. 4 cit. zákona, kde je nutno především podrobně vyhodnotit problémové okruhy, které byly předmětem připomínek k oznámení uvedených v souhrnném vypořádání tohoto závěru zjišťovacího řízení. Zejména je nutné zaměřit se na hodnocení vlivu na krajinný ráz a návrh adekvátních opatření ke snížení tohoto vlivu, rozpracování části týkající se řešení dopravy, upřesnit biologické hodnocení a doplnit návrh sadových úprav. V dokumentaci se dále požaduje navrhnout a vyhodnotit variantní umístění záměru (z hlediska záborů zemědělské půdy).

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků požaduje, aby dokumentace byla předložena v počtu  10 výtisků a v elektronické podobě. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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