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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.



Identifikační údaje :
Název záměru: 
Obytný soubor „Na Máchovně“ 
Zařazení záměru: 

Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.

Kapacita (rozsah) záměru:  

Záměrem investora je výstavba 11 bytových domů (BD-01 až BD-11o 2 suterénních podlažích, 4 nadzemních podlažích úplných, nejvýše 2 další nadzemní podlaží budou ustupující). Součástí záměru bude objekt mateřské školy, 49 řadových rodinných domů, potřebná technická infrastruktura, související komunikace, zpevněné plochy a sadové úpravy. 
Charakter záměru: 

Předložený záměr navrhuje změnu stávajícího územního rozhodnutí k umístění staveb akce „Obytný soubor Beroun Na Máchovně“ na stavebním pozemku. Tato změna v celém rozsahu nahrazuje původní územní rozhodnutí. Území určené pro umístění objektů 1. a 2. části výstavby obytného souboru „Na Máchovně“ je dle územně plánovací dokumentace tvořeno několika různými plochami funkčního využití – BH (bydlení hromadné), BI.1 (bydlení individuální městského typu), SM (smíšené využití městského typu), OV (obslužná sféra – občanská vybavenost), ZS (zeleň sídelní – veřejná, parky) a S.zou (smíšená krajinná zóna). Navržené umístění staveb 1. a 2. části výstavby je v souladu s požadavky územně plánovací dokumentace na funkční využití území.
Umístění:   kraj 

Středočeský
obec
Beroun
kat. území  
Beroun
Zahájení a ukončení:  leden 2010 – září 2016
Oznamovatel:
Red Residences, a.s.
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270 85 821
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Praha, Městský úřad Beroun, OŽP, město Králův Dvůr, Městský úřad Beroun, odbor územního plánování a regionálního rozvoje.

Ze strany veřejnosti bylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo vyjádření občanů Berouna, sdružených do SVBJ Košťálova.

KÚ SK, OŽP 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen zákon)
KÚ SK, odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení ochrany přírody a krajiny, jako orgán ochrany přírody příslušný podle ustanovení § 77 a zákona konstatuje, že nemá připomínky k předloženému oznámení záměru. U tohoto záměru se vzhledem k jeho umístění a charakteru nepředpokládá dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek, zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin v kategorii ohrožené, protože v místě záměru ani v jeho bezprostředním okolí se nevyskytuje žádná EVL ani ptačí oblast.
Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů

V předloženém oznámení je uveden rozsah záboru zemědělské půdy 7,6355 ha. K dočasnému (případně trvalému) odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu (dále jen ZPF) vydá souhlas orgán ochrany ZPF – v tomto případě Krajský úřad Středočeského kraje, protože se jedná o zábor větší než 1 ha. Z předloženého oznámení záměru vyplývá, že se jedná o půdu s BPEJ II. a V. třídy ochrany zemědělské půdy. Dotčené pozemky jsou dle územního plánu města Beroun určeny pro stavby pro bydlení a navazují na zastavěné území města, proto KÚ SK z hlediska zákona o ochraně zemědělského půdního fondu souhlasí s realizací záměru. 
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj

Souhlasí se záměrem za  „Obytný soubor Na Máchovně“ (ORP Beroun), za podmínky, že obec a investor vybudují objekty občanské vybavenosti a minimálně 30% zastavěné plochy bude mít charakter veřejného prostranství se zelení, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Krajská hygienická stanice se sídlem v Praze, ÚP Beroun
V důsledku navrženého prodloužení tř. Míru dojde u stávající zástavby k podstatnému zvýšení hladiny hluku (v denní i v noční době). Vzhledem k tomu, že v bytovém domě čp. 1358-60 jsou směrem k nově navržené komunikaci umístěny ložnice, je vypočtený nárůst hladiny hluku velmi podstatný. KHS vyslovila názor, že vedení komunikace do lokality, která se bude dále rozvíjet, místem, kde v současné době nejsou obyvatelé vystaveni nadměrnému zdroji hluku, není dobrým řešením. Již v době zpracovávání a schvalování územního plánu města bylo poukazováno na skutečnost, že vedení nové příjezdové komunikace do lokalit s novou zástavbou bude problém a bylo vždy odkázáno na zpracování hlukové studie. Studie nyní prokázala, že dojde ke zhoršení stávajícího stavu hlukové situace u stávající zástavby.

Dále KHS upozorňuje, že pro lokalitu se 650 bytovými jednotkami je návrh jedné třídy MŠ nedostatečný a nevyřeší občanskou vybavenost (navíc podle stávající legislativy v jedné třídě je možné umístit pouze 28 dětí, a ne 30 jak je uváděno v oznámení), dalším problémem je umístění bytových jednotek nad provoz MŠ. V tomto případě může docházet k ovlivnění buď provozu školky obyvateli domu (dodržování klidového režimu po obědě dětí), i naopak (provoz školky bude zatěžovat obyvatele domu).

Vzhledem k výše uvedenému a s ohledem na velmi nejednoznačné a nepřesné posouzení vlivu záměru na veřejné zdraví, KHS požaduje další posuzování dle zákona.

Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha

Oddělení odpadového hospodářství:

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném a účinném znění (dále jen zákon):

• v případě očekávaného vzniku velkého množství výkopových zemin, které nebudou použity v místě vzniku stavby, se jedná o odpady a při posuzování jejich možného dalšího využití doporučuje ČIŽP vzít v potaz přílohu č. 9 zákona (stanovení limitních koncentrací škodlivin ve vytěžených zeminách),

• pro úplnost ČIŽP upozorňuje, že veškeré stavbou i provozem vznikající odpady je nutno předávat k využití (přednostně) nebo k odstranění výhradně osobám oprávněným k jejich převzetí ve smyslu § 12 odst. 3 zákona,

• dále upozorňuje, že s nebezpečnými odpady může původce nakládat pouze na základě souhlasu vydaného místně příslušným orgánem státní správy (§ 16 odst. 3 zákona).

Oddělení ochrany vod:

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách ve znění pozdějších předpisů, nemá ČIŽP k předloženému oznámení zásadní připomínky. Požaduje, aby co největší množství srážkových vod bylo zasakováno. Dále požaduje, aby ve fázi stavebního řízení byl doložen souhlas majitele a provozovatele ČOV Beroun s napojením dešťových a splaškových vod na kanalizaci a ČOV.

Oddělení ochrany přírody:
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), má ČIŽP k předloženému oznámení následující zásadní připomínky.
Na str. 55 je uvedeno, že zeleň nebude výstavbou dotčena, na str. 56 je však uvedeno, že části městské zeleně, které by mohly být narušeny v souvislosti s výstavbou záměru, budou nahrazeny plošně mnohem rozsáhlejší výsadbou zeleně a sadovou úpravou dle koeficientu zeleně závazné vyhlášky města Beroun č. 2/2001 v rámci projektu. Zároveň je na str. 17 uvedeno, že „v nezbytně nutné míře budou pokáceny stromy a keře rostoucí podél jižní strany ulice Na Máchovně, podél západní a zejména východní hranice areálu a v prostoru prodlužované Třídy Míru“. ČIŽP to považuje za poměrně závažný rozpor – rozsah kácení by měl být z oznámení jasně patrný. Na str. 48 je uvedeno, že pro účely oznámení byl v území záměru proveden jednorázový biologický průzkum, přesto tento není součástí oznámení. Pouhý výčet dřevin bez jejich početností, bez jakékoliv návaznosti na míru dotčení záměrem a bez zhodnocení funkčního a estetického významu dřevin je v tomto případě bezcenný. Komplexní posouzení dotčených dřevin je nezbytné, aby bylo možno vlivy na životní prostředí posoudit. ČIŽP upozorňuje, že dřeviny rostoucí mimo les jsou chráněny před poškozováním a zničením na základě § 7 odst. 1 zákona. Zajištění ochrany dřevin před poškozením při stavební činnosti považuje ČIŽP za nutnou podmínku realizace záměru. Dále upozorňuje, že ke kácení dřevin je dle § 8 odst. 1 zákona nezbytné povolení orgánu ochrany přírody není-li dále stanoveno jinak. Povolení lze vydat ze závažných důvodů po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřevin.
Z hlediska dalších složkových zákonů není ČIŽP dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

ČIŽP má k záměru zásadní připomínky ze strany ochrany přírody a připomínky ze strany odpadového hospodářství a požaduje další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.
Městský úřad Beroun, odbor životního prostředí
K oznámení o zahájení zjišťovacího řízení výše uvedeného záměru uplatňuje tyto připomínky:

· kontejnery na tříděný odpad budou řešeny typově stejně jako v ostatních lokalitách města Beroun,

· počet kontejnerů a stanovišť na tříděný odpad bude pro řešenou lokalitu zdvojnásoben,

· jedno ze stanovišť bude řešeno i v blízkosti řadových rodinných domů,

· na stanovišti kontejnerů na tříděný odpad budou kontejnery na třídění všech komodit (včetně bioodpadu),

· nově vysazovaná zeleň (stromy a keře) bude umístěna tak, aby nedocházelo ke kolizi se sítěmi technické infrastruktury a jejich ochrannými pásmy.

MěÚ Beroun nepožaduje další posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
SVBJ Košťálova, Beroun 
1) Prodloužením ulice Třída míru ve směru na Králův Dvůr vznikne nová páteřní ulice pro průjezd Berounem směrem na Králův dvůr. Většina řidičů, kteří se budou rozhodovat na křižovatce Politických vězňů – Wágnerovo náměstí v centru Berouna, bude k průjezdu Berounem volit „horní trasu průjezdu“ – ulicí Okružní, Za Městskou horou, Jungmannova, Třída míru, kde celá trasa vede po hlavní komunikaci a není zde žádný semafor. Tato průjezdná trasa bude daleko rychlejší, než průjezd po ulici Plzeňská, kde je umístěno 5 semaforů, které představují pro řidiče určitá zdržení. Toto řešení by způsobilo nárůst zátěže hluku a prašnosti pro celé obytné sídliště. 

2) V lokalitě je třeba vyřešit klidovou dopravu. V novém záměru je dostatek parkovacích míst pro novou zástavbu, ale SVBJ se domnívá, že by nová výstavba měla zahrnout i řešení stávající zástavby a jejího problému s parkováním. V současné době je v této lokalitě velký nedostatek parkovacích míst, který se projevuje parkováním automobilů na chodnících a travnatých plochách. V případě rozšíření sídliště a nevyřešení tohoto problému nebude již v této lokalitě dostatek volných ploch pro řešení tohoto problému.

3) Dalším velkým problémem je hluková zátěž stávající zástavby. V místě napojení nového obytného komplexu na ulici Třída míru bude docházet k navýšení a dle názoru SVBJ i k překročení povolené hranice hladiny hluku. V obytném domě č.p. 1358 - 60, který leží těsně u nové křižovatky, jsou ložnice i kuchyně, které již také patří do obytných částí, obráceny právě do nově plánované křižovatky. SVBJ se domnívá, že auta a autobusy, které se budou rozjíždět, budou způsobovat velký hluk, který jistě nebude v limitech povolených pro tyto obytné části. SVBJ žádá předem jasné určení, kdo bude hradit případná protihluková opatření, která budou zapotřebí v případě překračování povolených hladin hluku. SVBJ dále vyslovilo požadavek na zveřejnění vyjádření místní hygienické stanice, popřípadě hlukové studie a předpokládaný počet projíždějících aut.

4) Řešení občanské vybavenosti: v dané lokalitě bude vybudována pouze jedna třída školky v počtu 30 dětí. Dle názoru SVBJ je počet 30 míst vzhledem k vybudování nových cca 650 – 700 bytů naprosto nedostatečný. Ve stávající lokalitě je již v současné době naprostý nedostatek míst v jeslích a mateřských školkách, stejně jako míst v přilehlých základních školách. 

5) Zvýšený hluk, prašnost a zejména statická zátěž při výstavbě. Dle názoru SVBJ by měla nákladní auta a automobily stavby jezdit výhradně přes ulici Na Máchovně, protože průjezd přes ulici Košťálkova a stávající zástavbu by představovala velkou hlukovou a hlavně statickou zátěž pro stávající objekty, které by vzniklou zátěž nemuseli unést a mohlo by se na nich projevit zvýšené statické zatížení a dojít k prasklinám a jiným poškozením.
Město Králův Dvůr
Nemá k předloženému záměru žádné námitky a nepožaduje další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.
Městský úřad Beroun, odbor územního plánování a regionálního rozvoje

Město Beroun nemá ke zpracovanému oznámení zásadní připomínky a nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat dle citovaného zákona.

V rámci projednávání projektové dokumentace pro územní řízení má Město Beroun připomínky k dopravní infrastruktuře (úprava cyklostezek), k nízké kapacitě mateřské školy (nutné zvýšení), ke třídění odpadu (zvýšení počtu stanovišť), k sadovým úpravám a k odvodu dešťových vod.

Z hlediska hlukové zátěže bude město požadovat podrobnou hlukovou studii, která posoudí vliv hluku na stávající obytnou zástavbu (ul. Košťálkova, 1356-57, 1358-60, 1361-62) při komunikaci prodlužující Třídu Míru. V současné době je komunikace slepá a jedná se o klidnou lokalitu se vzrostlou zelení. Tyto objekty jsou umístěny dle územního plánu Města Beroun v zóně BH.1 — bydlení hromadné v dosahu vlivu páteřových komunikací města. V závazném regulativu je stanoveno, že objekty, u kterých bude prokázán nadlimitní vliv hluku z dopravy, je třeba opatřit protihlukovou ochranou.

Závěr :
Záměr „Obytný soubor „Na Máchovně“ v k.ú. Beroun naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

Obytný soubor „Na Máchovně“ 
bude posuzován podle citovaného zákona.

Dokumentace bude zaměřena především na dopracování okruhů a otázek, které vlastní oznámení uvádí v některých bodech okrajově, dále těch, na něž upozorňují stanoviska dotčených orgánů, tzn. musí se vypořádat se všemi uvedenými připomínkami a zaměřit se na níže uvedené oblasti. Jedná se zejména o připomínky ČIŽP – rozsah kácení, provedení biologického průzkumu (komplexní posouzení dotčených dřevin), dále připomínky města Beroun – dopravní infrastruktura (úprava cyklostezek), nízká kapacita mateřské školy (nutné zvýšení počtu míst), třídění odpadů (zvýšení počtu stanovišť), sadové úpravy, odvod dešťových vod. Příslušný úřad požaduje zpracovat podrobnou hlukovou studii, která posoudí vliv hluku na stávající obytnou zástavbu, požaduje respektovat závazné regulativy ÚP, zaměřit se na protihluková opatření. 
Odůvodnění : 

Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům. V termínu pro vyjádření v průběhu zjišťovacího řízení příslušný úřad obdržel 2 vyjádření samosprávy, 5 vyjádření dotčených orgánů státní správy a 1 vyjádření občanů, zastoupených Společenstvím vlastníků bytových jednotek 1359 – 60, Beroun. Obdržená vyjádření obsahují zásadní připomínky, týkající se zejména dopravní obslužnosti a infrastruktury, kácení stromů, biologického průzkumu, nízké kapacity mateřské školy, odpadového hospodářství a kompenzačních, zejména protihlukových opatření. 

Vzhledem k povaze a rozsahu záměru, jeho umístění i rozsahu vlivů rozhodl příslušný úřad tak, jak je výše uvedeno.

Dokumentaci oznamovatel předloží k projednání vyhodnocení vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 zákona č. 100/2001 Sb., zpracovanou podle náležitostí uvedených v příloze č. 4 citovaného zákona. 

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje příslušný úřad dokumentaci vyhotovit v počtu 10 výtisků a v elektronické podobě.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.
	

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
	


Rozdělovník k č.j. 133220/2009/KUSK OŽP/Ja: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde

2/ Město Beroun, Husovo náměstí 68, 266 01 Beroun

3/ Město Králův Dvůr, Nám. Míru 139, 267 01 Králův Dvůr
Oznamovatel :
4/ Red Residences, a.s., Štěpánská 535/6, 120 00 Praha 2
Na vědomí :
5/ ARCHIKON A, spol. s.r.o., Ing. Petr Kolomazník, Fredova 3/210, 190 00 Praha 9
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