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	Praha:
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	Dle rozdělovníku
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	Spisová značka:
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	Vyřizuje:
	Ing. Ondřej Černý l. 691
	

	Značka:
	OŽP/Če
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Identifikační údaje :

Název záměru: Rozšíření stávajícího parkoviště LEGO 3 – MC HOUSE
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. do kategorie II bod 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“
Charakter záměru: 
Předmětem záměru je výstavba parkovacích stání na parc. č. 3291/5, 2391/6, 3291/16, 3295/3 v k.ú Kročehlavy v bezprostřední blízkosti stávající haly LEGO 3. 

Kapacita (rozsah) záměru:
Počet parkovacích stání bude 98.
Umístění:   kraj:             Středočeský

                   obec:            Kladno

                   kat. území:   Kročehlavy
Oznamovatel: SATER-PROJEKT s.r.o., Plynárenská 671, 280 00 Kolín IV
Investor stavby: LEGO Production s.r.o., Jutská 2779, 272 01 Kladno
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – OŽPaZ, Středočeský kraj, KHS Středočeského kraje úz. prac. Kladno a ČIŽP OI Praha.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.
KÚSK, OŽP 
Z hlediska složkových zákonů nemá krajský úřad připomínky nebo není dotčeným orgánem.

Středočeský kraj

Souhlasí se záměrem za podmínky osázení stromy v počtu 1 ks na 2 parkovací místa a nepožaduje další posuzování z hlediska zákona č. 100/2001 Sb.
KHS Středočeského kraje, se sídlem v Praze

Nepožaduje pokračovat v posuzování z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., neboť v rámci zjišťovacího řízení byly požadavky orgánu ochrany veřejného zdraví dostatečně zohledněny.
ČIŽP OI Praha
Oddělení ochrany vod
Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, v platném znění nemá k předloženému oznámení připomínky. Pro případ úniku ropných látek do retenční nádrže ze severní části parkoviště, musí být v provozním řádu uvedeno jak informovat (tel. spojení) správce vodního toku, kam je vodní nádrž zaústěna.
Oddělení ochrany přírody

V předloženém oznámení jsou uvedeny neexistující pozemky. Parcelní čísla uvedená na str. 9 se nenacházejí v k.ú. Kladno, nýbrž v k.ú. Kročehlavy. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, nemá k předloženému oznámení žádné připomínky.
Na str. 9 oznámení záměru je skutečně chybně označené katastrální území. Z dalších částí oznámení, především pak z kapitoly B.I.3. „Umístění záměru“ vyplývá, že záměr bude umístěn v k.ú. Kročehlavy a informace na str. 9 je zjevnou chybou. 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky, pouze upozornění ze strany ochrany přírody a ochrany vod. Inspekce nepožaduje další posuzování záměru z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších zákonů.
Závěr :
Záměr „Rozšíření stávajícího parkoviště LEGO 3 – MC HOUSE“ v k.ú. Kročehlavy naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr
„Rozšíření stávajícího parkoviště LEGO 3 – MC HOUSE“

v k.ú. Kročehlavy
nebude posuzován podle citovaného zákona.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

· V  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit opatření a podmínky doporučené v části D.4. „Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí“ na str. 75 – 77 předloženého oznámení.
· Snížit prašnost při výstavbě kropením a čištěním staveniště a komunikací v nejbližším okolí.

· Celý proces výstavby zajišťovat organizačně tak, aby maximálně omezoval možnost narušení faktorů pohody, a to zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu.
· V dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit podmínky a doporučení uvedená v obdržených vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 
Odůvodnění :

Příslušný úřad  neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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