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	Praha:
	24.08.2011
	dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	169033/2011/KUSK OŽP/ŠE
	

	Spisová značka:
	SZ-019478/2011/KUSK
	

	Vyřizuje / Linka:
	Ing. Eva Švagrová / l. 661
	

	Značka:
	OŽP/ŠE
	

	Z Á P I S

z  veřejného projednání posudku a současně dokumentace podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů,

a § 4 vyhlášky č. 457/2001 Sb. 

záměru

„Skladový areál D1 E34“ 
konaného dne 17.08.2011
v salonku Restaurace Ostředek



ZÁKLADNÍ  ÚDAJE

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním

Dosavadní průběh procesu posuzování vlivů záměru „Skladový areál D1 E34“ je patrný z následujícího přehledu:

· Dokumentaci ve smyslu zákona zpracoval Ing. Jan Král, na krajský úřad (dále jen KÚ) byla doručena dne 31.01.2011 pod č.j. 019478/2011/KUSK.
· Oznamovatelem je společnost Palladio Progetti, s.r.o., Za Poříčskou bránou 383/16, 186 00 Praha 8

· 11.02.2011 - byla dokumentace rozeslána dotčeným územně samosprávným celkům a dotčeným úřadům a 11.02.2011 byla zveřejněna na úřední desce 

· byly  zpracovateli  posudku  předány  potřebné  podklady. Jako zpracovatel  posudku            

          byl    určen RNDr. Tomáš Bajer, CO–ENVI–CONSULT Sladkovského 111,   506 01   

          Jičín, osvědčení 2719/4343/OEP/92/93 

· Dne 07.07.2011 obdržel KÚ pod č.j. 134039/2011/KUSK zpracovaný posudek
· Dne 14.07.2011 byl posudek rozeslán DÚSC a DSÚ k vyjádření (č.j. 138371/2011/KUSK), a zveřejněn na úřední desce KÚ (č.j. 138419/2011/KUSK)
· Dne 12.08.2011 byla zveřejněna informace o konání veřejného projednání (dále jen VP) pod č.j. 160298/2011/KUSK, které bylo svoláno na den 17.8.2011 od 15:30 hod v salonku Restaurace Ostředek pod č.j. 160245/2010/KUSK.

2. Místo a čas veřejného projednání

Veřejné projednání dokumentace a posudku ve smyslu § 17 zákona č. 100/2001 Sb. se uskutečnilo dne které bylo svoláno na den 17.08.2011 od 15:30 hod v salonku Restaurace Ostředek 43, 257 24 Ostředek
3. Řízení veřejného projednání

Řízením veřejného projednání byla Krajským úřadem Středočeského kraje pověřena v souladu s  § 4 odst. 2 vyhlášky č. 457/2001 Sb. Ing. Eva Švagrová.

4. Předmět veřejného projednání

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření k nim obdržená ve smyslu § 8 a § 9 zákona č. 100/2001 Sb. Jde o záměr STC1272 „Skladový areál D1 E34“, oznamovatelem je společnost Palladio Progetti, s.r.o., Za Poříčskou bránou 383/16, 186 00 Praha 8.
5. Účastníci veřejného projednání

Na veřejném projednání zastupovali jednotlivé strany:

Příslušný úřad, Krajský úřad Středočeského kraje

Ing. Eva Švagrová (dále jen Ing. Švagrová), 

Mgr. Lenka Venclovská, odborný referent na úseku posuzování vlivu na ŽP
Oznamovatele záměru, společnost Palladio Progetti, s.r.o.: 
  



Ing.arch. Lumír Berčík 
Zpracovatele dokumentace: 

Ing. Jan Král 

Zpracovatel posudku:
RNDr. Tomáš Bajer, CSc.
Za obec Ostředek

Pan starosta Ing. Vladimír Jíša (dále jen Ing. Vladimír Jíša)


Místostarostka Klára Škvorová
Krajská hygienická stanice územní pracoviště Benešov
Mgr. Hana Jupová
Veřejného projednání se zúčastnili další 2 občané, dále byli přítomni dva technici firmy, pořizující zvukový záznam z veřejného projednání. Celkem bylo přítomno na počátku  veřejného projednání 12 osob.
6. Program veřejného projednání

1. 
Úvod 

2.
Vystoupení zástupců jednotlivých stran 

3.
Diskuze 

4.
Závěr 

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO  PROJEDNÁNÍ

1. Úvod

Veřejné projednání zahájila Ing. Švagrová, pověřená Krajským úřadem Středočeského kraje řízením veřejného projednání. V úvodu seznámila přítomné s cílem veřejného projednání a jeho programem, představila zástupce jednotlivých stran a dále uvedla základní údaje o procesu posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb.

2.
Vystoupení zástupců jednotlivých stran 

Ve druhé části veřejného projednání byli k vystoupení vyzváni v souladu s programem veřejného projednání zástupci jednotlivých stran. 
Zástupce Oznamovatele Ing. arch. Lumír Berčík přiblížil umístění záměru skladového areálu a ukázal přítomným zákres jednotlivých objektů na projektu. Upřesnil, že se jedná o tři skladové haly a jednu administrativní budovu. Dále ukázal na projektu možné příjezdové trasy, umístění retenčních nádrží, které jsou nadimenzovány až na stoletý déšť. Uvedl také, že zastavěná plocha tvoří cca 1/3 celého areálu. V areálu je navržena rovněž zeleň, jedná se o zeleň parkovou a izolační směrem k dálnici. 
Dále vystoupil Ing. Král zpracovatel dokumentace a oznámení záměru.Uvedl, že byla zpracována dopravní studie, která řeší vyvolanou dopravu jak samotným areálem D1 E34, tak bere v úvahu i kumulativní vlivy ze všech komerčních zón v Ostředku. Dále byla vypracována hluková a rozptylová studie a posudek vlivu na krajinný ráz, biologický průzkum. Na základě výsledků studií a celkového zhodnocení záměru bylo v závěru dokumentace konstatováno, že za dodržení navržených opatření vliv na životní prostředí a zdraví obyvatelstva nebude překračovat legislativní limity a je možné ho realizovat. 
Dále vystoupil zpracovatel posudku RNDr. Tomáš Bajer, CSc. úkolem posudku bylo posoudit dokumentaci z hlediska správnosti údajů, jakými způsoby a metodami se zpracovatel dokumentace vypořádal s vyhodnocením velikosti a významnosti vlivů na jednotlivé složky životního prostředí, posoudit technické řešení záměru, navržená opatření pro minimalizaci či kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí a vypořádat obdržená vyjádření a navrhnout stanovisko příslušného úřadu včetně podmínek v případě souhlasného stanoviska. Co se týká zhodnocení úplnosti dokumentace nemá zpracovatel posudku podstatnějších připomínek. Zpracovatel posudku dále uvádí, že v části dokumentace, která se týká vstupů a výstupů nemá podstatné připomínky, některé podstatnější nejasnosti byly zapracovány do podmínek návrhu stanoviska. V popisné části dokumentace z velké části obsahuje vše potřebné k vyhodnocení velikosti a významnosti  vlivů na jednotlivé složky životní prostředí. Připomínky měl ke kapitole, která se týká vod mohla obsahovat podrobnější informace o tom může-li navrhovaný způsob zásobování areálu pitnou vodou ze studní mít negativní vlivy na nejbližší okolí. Z hlediska vlivů na obyvatelstvo prostřednictvím hlukové zátěže je podstatné respektovat vyloučení nákladní dopravy z inkriminovaného úseku silnice, tak jak je stanoveno ve vyjádření Krajské hygienické stanice a obce Ostředek. V tomto smyslu jsou v návrhu stanoviska formulovány podmínky včetně vypracování aktuální hlukové studie a případné dopravní zátěže podle toho k jakému účelu skladový areál bude sloužit. V oblasti vlivů na vodu jsou formulovány podmínky pro etapu výstavby z hlediska eliminace rizik ohrožení podzemních a povrchových vod. Z hlediska vlivů na přírodní složky ekosystému z hlediska vlivů na krajinný ráz nebylo zřejmě v dokumentaci uvažováno s umístěním fotovoltaických článků na skladových halách a jako jednu z podmínek konstatuje, že by na střechách nemělo být v další projektové přípravě s jejich osazením uvažováno. Co se týká opatření k prevenci, vyloučení snížení nebo kompenzaci vlivů na životní prostředí, některá opatření jak byla specifikována v dokumentaci byla převzata, další opatření která vyplývají z jednotlivých složkových zákonů jsou komentována v posudku proč tam nejsou uvedena a jsou přidána některá další doporučení, která vzešla ze zpracování posudku. Všechna došlá vyjádření byla v posudku vypořádána a případně zapracována do podmínek stanoviska. Zpracovatel posudku navrhuje KU SK vydat souhlasné stanovisko k záměru stavby skladového areálu D1 E 34, za podmínky, že nebude uvažováno s osazením fotovoltaických článků. Pro fázi přípravy, výstavby a provozu je stanoveno celkem 66 podmínek.
3. Vystoupení veřejnosti – Diskuze

O slovo se přihlásila Mgr. Hana Jupová z Krajské hygienické stanice územní pracoviště Benešov. V posudku byla nahrazena podmínka vyloučení dopravy z komunikace II. třídy a byla nahrazena dvěma podmínkami, a to konkrétním měřením před zahájením provozu a po zahájení provozu, tak aby se vyhodnotil provoz na veřejných komunikacích. Nenašla v posudku podmínku vyloučení dopravy pro fázi provozu areálu.
Na dotaz odpovídá RNDr. Tomáš Bajer. V posudku je uvedeno na str. 27, že již v rámci POV stavby bude zhotovitel stavby povinen respektovat požadavek na vyloučení provozu staveništní nákladní dopravy ze silnice II/110 ve směru na Benešov i Sázavu. Vychází se z konstatování v dokumentaci, že doprava z tohoto úseku bude vyloučena. Je zde i podmínka, že v rámci projektové dokumentace, bude zpracována hluková studie. Posudek vycházel z toho, že doprava bude vyloučena a toto řešení je konečné a není důvod podmínku pro etapu výstavby formulovat i pro etapu provozu.
Mgr. Hana Jupová z Krajské hygienické stanice reaguje na odpověď  RNDr. Tomáše Bajera s tím, že se jedná pouze o neveřejné komunikace, ale veřejné komunikace jsou hodnoceny až v závěru posudku, kde je pro fázi provozu hodnocení a monitoring právě dopravy po veřejné komunikaci a není vyhodnocena. Ptá se zda podmínka původního vyloučení nákladní dopravy po veřejné komunikaci z toho vypadla. Pro provoz stanovuje posudek dvě podmínky, monitoring, po veřejné komunikaci, před zahájením provozu a po zahájení provozu. Ptá se zda tuto podmínka, že po veřejné komunikaci doprava nebude, byla nahrazena těmito dvěma podmínkami? Pro fázi provozu to nevidí jako podmínku závěrečného stanoviska.
Reaguje Ing. arch. Lumír Berčík. Upřesňuje, že vycházeli z toho, že nákladní doprava po této komunikaci realizována nebude. Bylo to bráno jako skutečnost, ale není problém tam tuto podmínku do stanoviska zapracovat.
Mgr. Hana Jupová se domnívá, že tato podmínka je zásadní pro obec Ostředek a okolí a pro fázi provozu by měla být striktní a měla by být uvedena.
Ing. Vladimír Jíša, starosta obce Ostředek. Ptá se zda veřejná komunikace je myšlena 3/1107 a zda se počítá s požadavkem obce na sledování hladiny studní.
Odpovídá Ing. Jan Král. Proběhla první fáze hydrogeologického průzkumu, kde se vytipovalo místo umístění budoucí studny a proběhla vsakovací zkouška, což je první krok při likvidaci srážkových vod. Ve stavební povolení budou stanoveny podmínky a potenciální okruh ovlivnění zdrojů pitné vody a lokace studní stávajících, kde se bude monitorovat hladina vody ve studních před zahájením odběru vody a po zahájení odběru vody. Monitoring bude probíhat, jak z hlediska kvantitativního, tak na několika místech bude proveden rozbor z hlediska složení vody ve studních.
Zpracovatel posudku RNDr. Tomáš Bajer vrací se ještě k otázce Mgr. Jupové a upozorňuje, že na straně 35 posudku první podmínka říká zhruba to co bylo doporučeno pro projektovou přípravu. Dále k otázce dopravy v posudku na straně 27 z druhé podmínky je patrné, že se to týká etapy provozu a konkrétní podmínka týkající se budoucího provozu bude tedy doplněna.
Mgr. Hana Jupová je toho názoru, že by to měla být opravdu podmínka budoucího provozu, která by měla být zakotvena v závěrečném stanovisku krajského úřadu.
RNDr. Tomáš Bajer ptá se jestli je v této podobě daná podmínka nevyhovující.

Mgr. Hana Jupová pokud jsou tam nějaké další podmínky pro provoz a toto je jedna ze zásadních podmínek provozu do budoucna, zvláště tady pro obce, tak si myslí, že je to opravdu zásadní.

RNDr. Tomáš Bajer tato podmínka byla zahrnuta do projektové přípravy, ale může být přesunuta do podmínek provozu.
Reaguje Ing. arch. Lumír Berčík a doplňuje, že tato situace je řešena již v dopravní a hlukové studii a jsou vypracovány kumulativně, tak aby zachytili všechny možné druhy dopravy. V dopravní studii je uvedeno, že v projektu není počítáno s žádnou dopravou.
Ing. Vladimír Jíša uvádí, že doprava z dálnice by mohla být vedena přes areál jiného investora, se kterým se obec domlouvala, tzn, kolem dálnice. Ptá se jestli je doprava plánována tak, že z výjezdu dálnice bude doprava vedena ne na komunikaci II. a III. třídy, ale bude vedena skrz areály. Ptá se zda oznamovatel o této možnosti uvažoval.
Reaguje Ing. arch. Lumír Berčík uvádí, že s touto možností uvažovali už od počátku, ale je zde zásadní to, že je smluvně těžko ošetřitelný vztah dvou vlastníků, kdo komunikaci vybuduje, kdo se o ní bude starat atd. Předběžně je to připraveno tak, že pokud by se jednalo o jednoho provozovatele tak je to realizovatelné. V případě dvou různých vlastníků je to těžké skloubit.
III.
ZÁVĚR

Jako osoba pověřená řízením veřejného projednání konstatuji, že byla naplněna všechna ustanovení pro veřejné projednání dokumentace a posudku k záměru „Těžba štěrkopísku v lokalitě Vraňany“ podle zákona č. 100/2001 Sb.  

          Ing. Eva Švagrová

         





      pověřená řízením veřejného projednání

Příloha zápisu: 

Prezenční listina
Rozdělovník k č.j. 169033/2011/KUSK/OŽP/ŠE: 
Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde

2/ Obec Ostředek, Ostředek 60, 257 24 Ostředek

3/ Obec Kozmice, Kozmice 12, 257 25 Kozmice

4/ Obec Vodslivy, Vodslivy 6, 257 24 Vodslivy
Dotčené správní úřady:

5/ Krajská hygienická stanice Středočeského kraje v Praze - územní pracoviště Benešov, Černoleská 2053, 256 04 Benešov 

6/ Město Benešov, OŽP, Masarykovo nám. 100, 256 27 Benešov

7/ ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6

8/ Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, zde
Oznamovatel :

9/ Palladio Progetti, s.r.o., Za poříčskou bránou 382/16, 186 00 Praha 8

Na vědomí :

10/ MŽP, odbor EIA a IPPC, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

11/ MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

12/ Město Benešov, Stavební úřad, Masarykovo nám. 100, 256 27 Benešov
13/ Ing. Jan Král, Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 2

14/ RNDr. Tomáš Bajer, CSc., Šafaříkova 436, 533 51 Pardubice
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Nazev akce: Vefejné projednani posudku a soucasng dokumentace k zaméru ,,Skladovy areal D1 E34* ve
smyslu § 17 zékona & 100/2001 Sb., o posuzovéni vlivii na Zivotni prostiedi

Misto jednani: Salonek Restaurace Ostiedek 43, 257 24 Ostiedek

Datum: 17.8..2011 (stfeda) od 15.30 hodin
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