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	V Praze dne:
	06.08.2010
	

	Číslo jednací:
	101867/2010/KUSK/OŽP/ŠE
	

	Vyřizuje:
	Ing. Eva Švagrová
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje :

Název: Změna technologie ustájení v hale kuřic s navýšením kapacity z 9000 na 40000 ks
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II  k bodu

1.5 – Chov hospodářských zvířat s kapacitou od 50 do 180 dobytčích jednotek (1 dobytčí jednotka – 500 kg živé hmotnosti). 
Kapacita (rozsah) záměru: 
· současná kapacita haly pro odchov kuřic: 9000 ks/12,6 DJ

· plánovaná nová kapacita haly pro odchov kuřic: 40000 ks/43,4 DJ

· navýšení kapacity haly: 31000 ks/43,4 DJ

Charakter záměru: 
Posuzovaný areál leží západně od Rakovníka na západním okraji průmyslové zóny. Oznamovatel spravuje v lokalitě areál chovu drůbeže, který byl vybudovaný v sedmdesátých letech minulého století. Hlavním produktem areálu jsou slepičí vejce. Součástí výrobního řetězce je rovněž vlastní chov kuřic, které jsou pak v cyklech naskladňovány do produkčních hal. V současné době je produkce kuřic v jednom cyklu nedostatečná z hlediska navazujícího chovu nosnic a kuřice je třeba dovážet z jiných míst. Záměrem je posílení chovu kuřic v rámci areálu tak, aby stavy kuřic odpovídaly potřebnému počtu slepic a nemusely se přesouvat z jiných farem. Hlavním cílem je nastavení stejného zdravotního stavu všech slepic v areálu, rovněž odpadne nutnost jejich přesunu z jiných farem. V konečném důsledku dojde k zefektivnění chovu ze všech běžně posuzovaných hledisek ekonomických i zdravotních. Plánována investice zajišťuje maximální využití stávajících objektů a návaznosti na stávající středisko (sítě, technické a provozní zázemí, stávající komunikační napojení, návaznost na stávající skladové a pomocné objekty ve vlastnictví investora). Záměr je realizován v rámci stávající haly bez potřeby zásahů mimo halu, jedná se o změnu technologie ustájení. Odchovna, hala typu RD Jeseník v současné době slouží k odchovu na hluboké podestýlce s kapacitou odchovu 9000 ks, tato hala bude vybavena etážovou klecovou technologií s kapacitou odchovu 40 000 ks. Z hlediska živočišné výroby ve středisku dojde k navýšení z 453,48 DJ na 496,88 DJ. Záměr neznamená zásah do zemědělského půdního fondu, nedojde ani k zásahům do PUPFL. Přístup na farmu bude beze změn, jedná se o místní komunikaci vedoucí z průmyslové zóny v Rakovníku směrem na obec Hostokryje. Příjezdové komunikace k posuzované haly zůstanou beze změn. Navážení krmiva bude prostřednictvím speciálních souprav – na každou zastavenou výrobní halu souprava cca 1x týdně. Potřebné krmné směsi jsou naváženy pomocí uzavřených vozů, plnění směsí do nadzemních sil je pneumatickou cestou. Naskladňování jednodenních kuřat probíhá jedním nákladním vozem s četností až 3/rok. Doprava související s naskladněním drůbeže do hal pro nosnice probíhá vlastními prostředky v rámci střediska z odchoven na snáškové haly cca 1x ročně na každou snáškovou halu – tento proces probíhá jen v rámci areálu. Doprava související s vyskladněním drůbeže  je spojená s odvozem slepic na jatka a odvozem mycích vod. Odvoz trusu  je zajištěn smluvním dopravcem 2x týdně z každé haly. Odvoz kadáverů zajišťují vozidla asanační služby 1x týdně. Dopravu související s TKO zajišťují  vozidla služby 1x týdně. Doprava související s nebezpečným odpadem probíhá 1x ročně prostřednictvím smluvní osoby. Doprava související s rozvozem konzumních vajec je prováděna  vlastními a smluvními vozidly denně. Doprava steliva bude 1 x vlastní nákladní vozidlo před naskladněním malých kuřic do haly, realizací záměru zanikne. Doprava spjatá s provozem celého střediska je z hlediska emisí relativně nevýznamným činitelem v oblasti, neboť se jedná o cca 5 nákladních vozidel za den. Změna vyvolaná realizací záměru znamená nárůst o cca 0,4 nákladního vozidla za den. V rámci ustájení živého materiálu – drůbeže budou zdroji znečištění výdechové otvory z hal, kterými bude do ovzduší vypouštěna směs výdechových plynů s obsahem oxidu uhličitého, vodních par a pachovými složkami. Jako za  nejvýznamnější polutant ze živočišné výroby lze považovat amoniak. Z hlediska odbourávaní v přírodě se amoniak snadno a rychle slučuje s kysele reagujícími složkami zvláště ve znečištěném vzduchu. Doba setrvání amoniaku v suché atmosféře je velmi krátká (cca 7 dnů). Lze předpokládat, že realizace záměru nebude znamenat čichově zaznamenatelnou změnu z hlediska pachových látek u obytné zástavby. Areál je napojený na kanalizační systém a čistírnu odpadních vod Rakovník. Záměr je v souladu s územním plánem. 

Umístění:   kraj: Středočeský

                   obec: Rakovník
                    kat. území: Rakovník
Oznamovatel: Proagro Nymburk a.s.


Poděbradská 2026



288 72 Nymburk

Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, město Rakovník, město Rakovník - OŽP, Česká inspekce životního prostředí – OI Praha, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje a Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství.
Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

Středočeský kraj 
Středočeský kraj souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.
Město Rakovník
Rada města požaduje posouzení záměru z hlediska obtěžování obyvatelstva zápachem a to jak při vlastním provozu tak při vyvážení trusu na pole. Dále posouzení z hlediska týrání zvířat při klecovém odchovu drůbeže.
Obtěžování obyvatelstva zápachem je podrobně vyřešeno v předloženém oznámení, a to v rámci rozptylové studie: „Vyhodnocení emisí posuzovaného střediska z hlediska imisních dopadů na okolí programem SYMOS97“. Dále bylo využito metodiky pro stanovení pásma hygienické ochrany dle Acta hygienica epidemiologova et microbiologica č. 8/1999. V připomínkách města Rakovník není blíže specifikováno proč by měl být záměr dále posuzován s hlediska obtěžování obyvatelstva zápachem. 
Zařízení pro odchov kuřic z hlediska týrání zvířat musí splňovat právní rámec České republiky, jedná se zejména o Vyhlášku 208/2004 Sb., o minimálních standardech pro ochranu hospodářských zvířat v platném znění a Zákon 246/1992 Sb., o ochraně zvířat proti týrání v platném znění.Problematice chovu drůbeže se věnuje rovněž mezinárodně platný dokument „Referenční dokument BAT – Intenzivní chov drůbeže a prasat“, provozovatel zařízení, jakož to velký zdroj znečišťování ovzduší je povinen veškeré dostupné BAT technologie využívat.Zařízení bude rovněž splňovat normy EU pro chov zvířat, jedná se především o Směrnici rady 98/58/ES o ochraně zvířat chovaných pro hospodářské účely a Směrnicí rady 1999/74/ES, kterou stanoví minimální požadavky na ochranu nosnic.
Velikost klecí pro odchov kuřic, prostor pro zvířata, osvětlení atd. bude podrobně řešeno v následné projektové dokumentaci.
Město Rakovník – OŽP

Vyjádření z hlediska orgánu ochrany zemědělského půdního fondu:

Nemá připomínek
Vyjádření z hlediska vodního hospodářství
Nemá námitek. Realizací dojde k navýšení spotřeby vody pro chov drůbeže maximálně o cca 130 m3 ročně, tj. na 15898 m3 za rok. Integrovaným povolením Krajského úřadu Středočeského kraje č.j. 86320/2007/KUSK ze dne 28.6.2007 bylo stanoveno maximální množství odebrané podzemní vody na 21600 m3/rok.
Vyjádření z hlediska odpadového hospodářství
Sděluje, že nemá námitek. Z přiložené dokumentace vyplývá, že s odpady bude nakládáno podle platných právních předpisů o odpadech.
Vyjádření z hlediska orgánu ochrany přírody a krajiny
Nemá ke změně technologie ustájení v hale kuřic námitek.
Vyjádření z hlediska orgánu ochrany ovzduší
Nemá ke změně technologie ustájení v hale kuřic námitek.

Česká inspekce životního prostředí – OI Praha

Oddělení odpadového hospodářství:

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění (dále jen zákon o odpadech), nemá k předloženému oznámení záměru připomínky. Upozorňuje však na skutečnost, že s účinností od 1.7.2010 byl schválen zákon č. 154/2010 Sb., kterým se mění zákon o odpadech (dále jen „novela zákona o odpadech“). V této souvislosti je na straně 48 oznámení nepřesně uvedeno ustanovení zákona o odpadech týkající se výjimky ze zákona o odpadech v případě nakládání s uhynulými těly zvířat během chovu (podle novely zákona o odpadech se jedná o § 2 odst. 1písm. d) zákona o odpadech. Inspekce dále upozorňuje, že s nebezpečnými odpady může původce nakládat pouze na základě souhlasu vydaného místně příslušným orgánem státní správy (§ 16 odst. 3 zákona o odpadech)
Oddělení ochrany vod

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, nemá k předloženému oznámení připomínky.

Oddělení ochrany ovzduší

Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, nemá k předloženému oznámení připomínky.

Krajská hygienická stanice, Středočeského kraje

Dle vyjádření Krajské hygienické stanice, není nutné záměr dále posuzovat podle zákona 100/2001 Sb.
KÚ SK, OŽP 
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, citovaného zákona, sděluje, že nemá připomínky k předloženému oznámení záměru. Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin.
K vlivu záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se již vyjádřil stanoviskem č.j. 080791/2010/KUSK –OŽP/PKj. Ze dne 11.6.2010, kterým byl vyloučen vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti ve smyslu ust. § 45i, odst. 1 citovaného zákona: toto stanovisko je nadále platné.
Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů  
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako dotčený orgán státní správy na úseku ochrany ovzduší dle znění § 48 odst. 2 písm. b) zák. č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění ( dále jen zákon o ochraně ovzduší ) sděluje:      

Oznámení o posuzování vlivů na životní prostředí se týká projektu ,, Změna technologie ustájení v hale kuřic s navýšením kapacity z 9000 na 40000 ks“, obec Rakovník, KÚ Rakovník, Středočeský kraj. 

Navrhovaný záměr je dle emisí amoniaku zařazen jako velký zdroj znečišťování ovzduší. 

Podle přiložené rozptylové studie týkající se vyhodnocení imisních dopadů na okolí tohoto zdroje znečišťování lze předpokládat, že realizace záměru nebude znamenat čichově zaznamenatelnou změnu z hlediska pachových látek u obytné zástavby. Provozovatel areálu je povinen podle § 5 odst. 10 a § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší vypracovat Plán zavedení zásad správné zemědělské praxe a Provozní řád tohoto zdroje znečišťování. Provozovatel je povinen řídit se platnými zákony o ochraně ovzduší a dodržovat emisní limity. Zároveň je povinen dodržovat přípustnou míru obtěžování zápachem.

Oddělení ochrany ovzduší nemá proti posuzovanému projektu žádné námitky.

Závěr :
Záměr „Změna technologie ustájení v hale kuřic s navýšením kapacity z 9000 na 40000 ks“ v k.ú. Rakovník, naplňuje dikci bodu 1.5 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr:
„Změna technologie ustájení v hale kuřic s navýšením kapacity z 9000 na 40000 ks“
nebude dále posuzován podle citovaného zákona.
Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 72 - 73 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.       
Jde zejména o tyto připomínky:
· dodržovat přípustnou míru obtěžování obyvatel zápachem
· dodržovat standardy ochrany hospodářských zvířat
Odůvodnění : 

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 citovaného zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným 

ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Josef Keřka, PhD.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257 280 661    fax: 257 280 170    svagrova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


