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	V Praze dne:
	22. 9. 2010
	

	Číslo jednací:
	125502/2010/KUSK- OŽP/Más
	

	Vyřizuje:
	Ing. Alexandra Máslová / linka 788
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ



podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění 

Identifikační údaje:
       Název záměru: „Bioplynová stanice – technologie suché fermentace“ Radim
Charakter záměru: Předmětem posouzení je provoz bioplynové stanice (dále jen BPS) v obci Radim umístěné mimo obytnou zástavbu. BPS je navržena v budoucím Centru odpadového hospodářství Radim (dále jen Centrum), které navazuje na areál provozované regionální skládky komunálního odpadu Radim. 
Rozsah a kapacita: Celý areál Centra zabírá 2,5 ha, vlastní BSP potom 0,4 ha na zemědělské půdě I. až. III. třídy ochrany podle BPEJ. Roční zpracovatelská kapacita technologie bude cca 75 tis. tun komunálního odpadu (z toho 30 tis. t odpad biologický). Provoz nepřetržitý 8 395 h/r (množství dováženého odpadu se realizací záměru nemění). 
Technické řešení: Zpracováván bude biologicky rozložitelný komunální odpad (dále jen BRKO) dosud dovážený na skládku Radim. Realizací záměru nedojde k navýšení dopravy na veřejných komunikacích. Výrobním programem BPS bude zpracování BRKO, a to suchou anaerobní fermentací (bez přístupu vzduchu).Výsledným produktem bude bioplyn s obsahem 40 - 75 % metanu, který bude spalován ve 2 kogeneračních jednotkách za vzniku tepelné (863 kW) a elektrické (800 kW) energie. Elektrická energie bude dodávána do veřejné sítě, vyrobené teplo bude využíváno v technologii Centra. Fermentační zbytek (digestát) bude dále separován na fugát a separát. Separát (pevný podíl) bude využit jako alternativní palivo, hnojivo nebo přídavek do kompostu. Fugát (odpadní voda) bude, po případném předčištění, vypouštěn do veřejné kanalizace zakončené obecní ČOV. Záměrem dojde ke zhoršení odtokových poměrů dešťových vod. Výroba samotného bioplynu probíhá ve fermentorech, které jsou plynotěsné a hermeticky uzavřené. Doba zdržení vstupů ve fermentoru závisí 
na skladbě a typu vstupních surovin. Podle platného územního plánu je záměr navržen na ploše s funkčním využitím regionální skládka, s přípustným využitím na stavby zařízení související s provozem skládky; záměr je v souladu s ÚPD. 
Umístění: kraj:           Středočeský

                 obec:          Radim
                 kat. území: Radim u Kolína 
Zahájení i dokončení výstavby: 2011 - 2012 

Oznamovatel: Obec Radim, Radim 6, 281 03  Radim
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se v průběhu zjišťovacího řízení vyjádřily: Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Městský úřad Kolín - Odbor životního prostředí a zemědělství, Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Praha        a Krajská hygienická stanice Středočeského kraje - pracoviště Praha.
KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
- z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále jen zákon)

    1)   Připomínáme, že skrývka ornice, je-li využívána na místě, není odpadem ve smyslu zákona (viz § 2 odst. 1 písm. j) a tudíž ji nelze přiřadit katalogové číslo podle Katalogu odpadů. Pokud je odpadem, nelze ji využít na místě k terénním úpravám

   2)  Upozorňujeme na skutečnost, že vystupující digestát, příp. produkt vyrobený z tohoto  digestátu, je hnojivem (a v tom případě nikoliv odpadem), pokud splňuje požadavky podle zákona č. 156/ /1998 Sb., o hnojivech, příp. pokud je dle platných předpisů certifikován jako palivo, a není dále zpracováván mimo místo vzniku nebo pokud se jej vlastník nezbavuje jako odpadu, tj. jako původce odpadu např. tím, že jej předává k dalšímu zpracování oprávněné osobě dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech. Pokud je naplněna definice pojmu odpad, musí být zajištěno nakládání s tímto odpadem v souladu se zákonem a jeho prováděcími předpisy, vč. vedení evidence. 

    3)  Bude-li vystupující digestát nebo produkt vyrobený z tohoto digestátu odpadem, nelze mu  přiřadit katalogové číslo 20 02 02, vyhrazené pro komunální odpady, ale kat. č. z nadskupiny 19 (nejlépe 19 06 04).

    4)  Pro písek a kameny je dle Katalogu odpadů nejlépe použít katalogové číslo 19 12 09 Nerosty   (např. písek, kameny), číslo zakončené dvojčíslím se používá pouze v případě, že příslušný odpad nelze v katalogu i mimo příslušnou skupinu odpadů dle původu nalézt. 
   Proti vlastnímu záměru nemáme  z hlediska nakládání s odpady námitky a nepožadujeme další hodnocení předloženého záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. Výše uvedené připomínky požadujeme zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace. 
- z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen zákon)

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany   přírody příslušný podle § 77a zákona nemá připomínky k předloženému oznámení záměru. Předmětný záměr nebude mít vliv na regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněná území - přírodní rezervace a přírodní památka a jejich ochranná pásma, zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin. 
Vyloučení významného vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti ve smyslu § 45i odst.1 zákona je vyjádřeno stanoviskem č.j. 114515/2010/KUSK-OŽP/Pol ze dne 27. 7. 2010.
- z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, v platném  znění (dále jen zákon)

Cílem projektu je vyřešení problematiky zpracování  biomasy a její následné energetické využití. BPS bude zpracovávat převážně materiály organického původu. Odpady budou rozkládány metodou suché anaerobní fermentace. 

   Při realizaci záměru budou hlavním zdrojem znečištění ovzduší nákladní automobily při návozu       a odvozu materiálu - výkopové zeminy, podorniční zeminy atd., a také skládky ostatních sypkých materiálů. Znečišťovatelem ovzduší budou též stavební stroje. Kromě znečištění ovzduší pevnými látkami bude docházet ke zvýšené produkci oxidů dusíku, oxidu uhelnatého, uhlovodíků. Vzhledem k tomu, že stavební práce nebudou probíhat v těsné blízkosti obytné zástavby obce, nelze předpokládat, že by z hlediska ochrany ovzduší tuto zatěžovaly. Prašnost přesto doporučujeme při návozu a odvozu materiálu redukovat v suchých obdobích zkrápěním.

BBS je velkým zdrojem znečištění ovzduší. Podle přílohy č.1 bod 1.3 k nařízení  vlády č. 615/2006 Sb., o stanovení emisních limitů a dalších podmínek provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší (dále jen NV), má provozovatel povinnost plnit podmínky provozování           a emisní limity stanovené cit. NV. Zdrojem emisí je zejména kogenerační jednotka. Dalším zdrojem bude občasný provoz fléry při spalování plynů v době nečinnosti kogenerační jednotky. Pro tento zdroj platí závazné podmínky provozu zařízení pro spalování odpadních plynů dle přílohy 1 část I. NV, které zařízení, dle projektu, splňuje. Po uvedení do provozu bude zdroj produkovat emise oxidů dusíku a oxidů uhlíku. V rámci posouzení je také nutno zmínit pachové látky, které se budou uvolňovat při provozu bioplynové stanice. Vzhledem k tomu, že zdroj bude provozován jako BPS v areálu sběrového dvora v dostatečné vzdálenosti od obytných sídel, je nepravděpodobné, že by docházelo k obtěžování zápachem. 
   Při dodržení všech deklarovaných opatření pro snížení emisí, tak jak jsou uvedeny v předloženém   Oznámení záměru, nemá oddělení ochrany ovzduší proti projektu žádné námitky.
Připomínky a požadavky jsou zohledněny formou podmínek v tomto závěru zjišťovacího řízení.
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Středočeský kraj
Středočeský kraj souhlasí s předmětným záměrem a nepožaduje další posuzování podle zákona       č. 100/2001 Sb. 
MěÚ Kolín - OŽP a Z
- z hlediska nakládání s odpady: upozorňujeme, že provozovatel BSP je povinen provozovat toto zařízení dle § 14 odst. 1 zákona (viz str. 24 Oznámení)
   - z hlediska vodoprávního úřadu: opatření k zajištění ochrany vod bude detailně řešeno ve  stavebním řízení a řízení o souhlasu vodoprávního orgánu; k rozsahu a způsobu zpracování podkladů pro zjišťovací řízení nejsou připomínky
   - z hlediska ochrany ovzduší: realizace záměru je možná za dodržení všech opatření a podmínek  uvedených v Oznámení v kapitole D.IV.  
   - z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu: upozorňujeme, že v souladu s § 9 zákona č. 334/  /1992 Sb. je nutný souhlas s odnětím půdy ze ZPF (vydá prvoinstanční orgán MěÚ Pečky)
   - z hlediska ochrany přírody: požadujeme v prováděcí dokumentaci dodržení doporučení  k potlačení vizuálních vjemů uvedená v Oznámení v kapitole D.I.8
Připomínky a požadavky jsou zohledněny formou podmínek v tomto závěru zjišťovacího řízení.
ČIŽP OI Praha
- z hlediska ochrany vod:
  - je třeba upřesnit a specifikovat vstupní suroviny do BSP
  - pro vypouštění technologické odpadní vody (fugátu) na obecní ČOV je třeba zpracovat technologické posouzení ČOV s ohledem na hydraulické i látkové zatížení a kapacitu ČOV
  - pro vypouštění do kanalizace je třeba souhlasu majitele i provozovatele této kanalizace
- z hlediska ochrany přírody: na str. 21 Oznámení je uvedeno, že dešťové vody budou svedeny do retenčních nádrží a odtud řízeně vypouštěny do kanalizace zakončené ČOV. Z hlediska ochrany vodního režimu krajiny požadujeme řešit variantně, např. retenční rybníčky, či vsakování tak, aby alespoň čisté srážky ze střech zůstaly v místě spadu a nebyly odváděny z území.
ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení zásadní připomínky a nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. Připomínky ze strany ochrany vod a ochrany přírody však Inspekce požaduje uvést v závěru zjišťovacího řízení, a tedy zohlednit v následných řízeních.
Připomínky a požadavky jsou zohledněny formou podmínek v tomto závěru zjišťovacího řízení.
KHS Stč. Kraje - pracoviště Praha

Oznámení požaduje doplnit o hodnocení (výpočet) stávající akustické situace v nejbližších chráněných venkovních prostorech staveb v obci Radim (nulová varianta). Tento výpočet bude zohledňovat jak hluk z technologie třídící linky, sběrného dvora, kompostárny a případně linky na zpracování dřeva, tak i hluk nákladních automobilů a manipulační techniky zajišťující obsluhu samotné skládky v prostoru 2. etapy. Dále je požadováno doplnění o výpočet skutečného vlivu záměru na takto zhodnocenou akustickou situaci (aktivní varianta).
Požadavky jsou zohledněny formou podmínek v tomto závěru zjišťovacího řízení.
Závěr:
Záměr „Bioplynová stanice - technologie suché fermentace“ v k.ú. Radim u Kolína naplňuje dikci  bodu 10.1 kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,      v platném znění. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle tohoto zákona.
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného dle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Bioplynová stanice - technologie suché fermentace“ Radim
nebude posuzován dle citovaného zákona.
Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D4. „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 57 - 59 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení uvedené v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a v souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Připomínky budou vypořádány v projektové dokumentaci v dalším stupni projednávání.
Zejména se jedná o tyto podmínky:
- pro etapu přípravy záměru
· Doplnit hodnocení (výpočet) stávající akustické situace v nejbližších chráněných venkovních prostorech staveb v obci Radim (nulová varianta); tento výpočet bude zohledňovat jak hluk z technologie třídící linky, sběrného dvora, kompostárny a příp. linky na zpracování dřeva, tak     i  hluk  nákladních  automobilů   a   manipulační  techniky  zajišťující  obsluhu   samotné  skládky 
   v prostoru 2. etapy. Dále doplnit výpočet skutečného vlivu záměru na takto zhodnocenou  akustickou situaci (aktivní varianta).
· Upřesnit a specifikovat vstupní suroviny do BPS. 

· Prověřit účinnost a kapacitu obecní čistírny odpadních vod v souvislosti s odváděním technologických vod do městské kanalizace, tzn. zpracovat technologické posouzení ČOV s ohledem na hydraulické i látkové zatížení a kapacitu ČOV. Případně iniciovat její intenzifikaci.

· Detailně řešit opatření k zajištění ochrany vod ve stavebním řízení a v řízení o souhlasu vodoprávního orgánu. 

· Specifikovat množství vznikajících odpadů, stanovit konkrétní místa a nádoby na tříděný odpad   a systém sběru, třídění, soustřeďování, využívání či odstraňování odpadů, a to tak, aby bylo zřejmé splnění požadavků daných zákonem o odpadech.
· Respektovat požadavky Metodického pokynu MŽP k podmínkám schvalování bioplynových stanic před uvedením do provozu; specifikovat v dalším stupni projektové dokumentace dobu zdržení vstupního materiálu ve fermentoru tak, aby došlo k dostatečnému rozložení organické hmoty a bylo eliminováno riziko emisí pachových látek.
· Předložit Krajskému úřadu Středočeského kraje  ke schválení odborný posudek ve smyslu § 17 odst. 5, a dále ke schválení provozní řád ve smyslu § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší.
· Předložit Krajskému úřadu Středočeského kraje ke schválení Plán opatření pro případ havárie      a zhoršení jakosti vod (havarijní plán) podle § 39 odst. 2 písm. a) zákona o vodách, a to s náležitostmi dle § 5 Vyhlášky č. 450/2005 Sb.

· Zajistit souhlas krajského úřadu k provozování BSP dle § 14 odst. 1 zákona o odpadech.

· Řešit variantně, s ohledem na ochranu vodního režimu krajiny, nakládání s dešťovými vodami, např. retenčními rybníčky či vsakováním tak, aby alespoň čisté srážky ze střech zůstaly v místě spadu a nebyly odváděny z území.
· Vypracovat návrh sadových úprav areálu a předložit jej v řízení o povolání stavby.
· Dodržet v prováděcí projektové dokumentaci doporučení k potlačení vizuálních vjemů uvedená v kapitole D.I.8 oznámení záměru.

· Požádat příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu o vynětí půdy ze ZPF (MěÚ Pečky).

· Specifikovat v prováděcím projektu organizační opatření ke snížení sekundární prašnosti při výstavbě.
- pro etapu realizace záměru
· Třídit a recyklovat odpady vznikající v průběhu výstavby a preferovat jejich využití jako druhotné suroviny; minimalizovat objem odpadů ukládaných na skládky.
· Smluvně zajistit odstranění odpadů pouze se subjekty oprávněnými k této činnosti; to platí i pro provoz záměru.
· Udržovat všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi v dokonalém technickém stavu; kontrolovat je zejména z hlediska možných úkapů ropných látek. 

· Vybavit stavební mechanismy dostatečným množstvím sanačních prostředků pro případnou likvidaci úniků ropných látek; v případě úniku ropných nebo jiných závadných látek bude kontaminovaná zemina neprodleně odstraněna a uložena na lokalitě určené k těmto účelům, trvale bude k dispozici dostatečné množství sanačních prostředků.
· Dodavatel stavby bude specifikovat prostory pro shromažďování závadných látek (ve smyslu vodního zákona) ze všech uvažovaných aktivit v rámci stavby( tyto ukládat pouze ve vybraných  a označených prostorách v souladu s legislativou v oblasti ochrany vod.
· Minimalizovat znečištění vozovek důsledným čištěním nákladních vozidel před výjezdem z areálu staveniště.
· Provádět zemní práce v rozsahu nezbytně nutném; dodavatel stavby bude v případě nutnosti eliminovat sekundární prašnost pravidelným kropením prostoru staveniště, mezideponií zemin         a stavebních komunikací. Zemní práce provádět pouze v denní době.
· Zajistit skrývku svrchních vrstev půdy a její uložení na mezideponii. Skrývku orniční vrstvy využít dle pokynu příslušného orgánu ochrany ZPF. Pokud by skrytá ornice byla odpadem, nelze ji na místě využít k terénním úpravám. 
· Použít pro písek a kameny katalogové číslo 19 12 09.

· Organizační opatření ke snížení sekundární prašnosti při výstavbě specifikovat v prováděcím projektu stavby.
· Řídit se při provádění zemních prací zákonem o státní památkové péči; jedná se o povinnost ohlásit případný archeologický nález.
- pro etapu provozu záměru
· Vypouštět technologické odpadní vody (fugát) do městské kanalizace pouze v souladu                  s kanalizačním řádem a souhlasem majitele i provozovatele městské kanalizace. Pokud odpadní vody nevyhoví kvalitativně kanalizačnímu řádu, bude do technologie bioplynové stanice zařazeno předčištění těchto vod. 

· Zpracovat Požární řád.

· Provést v rámci zkušebního provozu kontrolní měření hluku výsledné akustické situace a zajistit měření hluku a škodlivin v pracovním prostředí - pokud toto bude orgánem ochrany veřejného zdraví požadováno; příp. provést nápravná opatření. 

· Provést měření koncentrace pachových látek podle § 2 vyhlášky č. 362/2006, a to ke dni stanovenému v povolení k uvedení zvláště velkého a středního zdroje do provozu; měřící body konzultovat s ČIŽP. Provádět jednorázová autorizovaná měření emisí s četností podle platné legislativy.

· Vést provozní evidenci velkého a středního zdroje znečišťování ovzduší ve smyslu § 11 odst. 1 písm e) zákona o ochraně ovzduší.
· Zajistit rekultivaci všech pozemků dotčených stavebními pracemi, trvalou péči o provedené ozelenění areálu a zjistit údržbu nevyužívaných ploch v areálu pro zabránění  ruderalizace území.
· Pokud by digestát, příp. produkt z něho vyrobený, naplnil definici odpad (např. kat. č. 19 06 04) - tj. nebyl ani hnojivem ve smyslu zákona o hnojivech, ani nebyl certifikován jako palivo - je třeba s ním nakládat v souladu se zákonem o odpadech a jeho prováděcími předpisy. 
- pro etapu ukončení provozu

· Předložit projekt demontáže provozu, likvidace zařízení a případné asanace schvalujícímu orgánu před zahájením demontáže.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů, není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 
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