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	V Praze dne:
	15.10.2010
	

	Číslo jednací:
	134584/2010/KUSK/OŽP/ŠE
	

	Vyřizuje:
	Ing. Eva Švagrová
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje :

Název: Renovace areálu Titan Real Invest
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II  k bodům

10.6 – Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.
Kapacita (rozsah) záměru: Celková kapacita parkovacího stání je 183 osobních vozidel
Charakter záměru: 
Záměrem je úprava stávajícího areálu bývalého lihovaru spojená s rekonstrukcí a budováním nových areálových inženýrských sítí, komunikací a parkovacích ploch. Jde zejména o výstavbu nového dvojpodlažního parkovacího objektu s kapacitou 61 parkovacích stání a dalších celkem 122 parkovacích stání na zpevněných plochách v areálu. Celková kapacita stání je 183 osobních vozidel zaměstnanců a návštěvníků.

Dopravní napojení na stávající uliční síť je navrženo samostatným napojením na kruhový objezd na křižovatce ulic Římanská a Pod Lihovarem.

Z hlediska možné kumulace vlivů připadají v úvahu vlivy vyvolané automobilovou dopravou a nárůst objemu dešťových vod, které bude nutné ze zpevněných ploch odvést. Samotná existence parkoviště nebude generovat nárůst automobilové dopravy na okolní silniční síť. Nárůst produkce dešťových vod je v projektu řešena vytvořením dvou nových retenčních nádrží s dostatečnou kapacitou pro zajištění zachycení dešťových vod a jejich regulované vypouštění tak, že stávající odtok z areálu se prakticky nenavýší.

V současné době je areál využíván pouze z části, některé objekty jsou ve špatném technickém stavu a jsou určeny k demolici či přestavbě. Následně se předpokládá využívání jednotlivých objektů nájemci věnujícími se oblasti služeb, obchodu a dalším převážně nevýrobním činnostem. Sociální přínos je dán vytvořením nových pracovních příležitostí v době výstavby. Po realizaci stavby bude díky dostatku parkovacích míst celý areál lépe dostupný pro klienty využívající individuální automobilovou dopravu. 

Součástí oznámení je rozptylová a hluková studie. Hluková studie řeší tři varianty:

· Varianta A (provozní hluk záměru - hluk z vyvolané dopravy) – ze studie vyplývá, že předpokládané příspěvkové provozní hlukové vlivy vlastního záměru Titan Real Invest jsou podlimitní

· Varianta B (hluková zátěž způsobená provozem silniční dopravy) – z výsledků studie vyplývá, že hodnoty hladiny akustického tlaku z provozu silniční dopravy jsou pod úrovní hygienických limitů hluku

· Varianta C (souběh variant A a B) – dle studie lze hlukovou zátěž souběhu obou variant hodnotit jako velmi nízkou.

Území dotčené záměrem se nenachází v území se zvláštním režimem ochrany přírody a krajiny a nezasahuje do žádného VKP.

Území je charakterizováno jako ostatní plocha, pouze menší část je vedena jako zahrada.

Umístění:   kraj: Středočeský

                   obec: Říčany
                    kat. území: Říčany
Oznamovatel: Titan Real Invest a.s.


Rudných dolů 291



254 01 Jílové u Prahy
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Městský úřad Říčany – OŽP, Česká inspekce životního prostředí – OI Praha 
Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

Středočeský kraj 
Středočeský kraj souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.
Městský úřad Říčany – OŽP
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu

Záměr předpokládá trvalé odnětí několika pozemků ze ZPF. Dne 16.9.2010 byla podána žádost o souhlas s trvalým odnětím pozemku ze ZPF (č. kat. 1153/2 v k.ú. Říčany u Prahy) u zdejšího orgánu ochrany zemědělského půdního fondu.

Vodoprávní úřad
Z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem, nemá ke koncepci návrhu připomínky ani námitky za předpokladu kladného vyjádření správců příslušných navazujících sítí.

Vypouštěné odpadní a předčištěné dešťové vody musí splňovat svojí kvalitou hodnoty dané kanalizačním řádem Města Říčany, případně musí splnit požadavky na kvalitu stanovenou jejich majitelem, případně správcem.

Česká inspekce životního prostředí – OI Praha

Oddělení odpadového hospodářství:

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění, nemá k předloženému oznámení připomínky: 
Oddělení ochrany vod

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, nemá k předloženému oznámení připomínky. Z předloženého oznámení je zřejmé, že v kapitole B.III.2. – Odpadní voda – došlo k nepřesnosti. Po provedené rekonstrukci a nové výstavbě bude areál využíván – jak je uvedeno na str. 9 „nájemci, věnujícími se oblasti služeb, obchodu a dalším převážně nevýrobním činnostem.“ Je tedy zřejmé, že v rámci areálu budou produkovány splaškové vody. Ty však je možno napojit na městskou kanalizaci a následně odvádět na ČOV Říčany. Další posuzování vlivu na životní prostředí dle výše citovaného zákona nepožaduje.
Oddělení ochrany ovzduší

Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, nemá k předloženému oznámení připomínky.

Oddělení ochrany přírody

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, nemá k předloženému oznámení připomínky. Upozorňuje však, že dle ust. § 8 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb. je ke kácení dřevin s velikostí přesahujících 80 cm v obvodu ve výšce 130 cm nezbytné povolení orgánu ochrany přírody.
KÚ SK, OŽP 
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst 4. písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., o ohraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, konstatuje, že v souladu s ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb., lze vyloučit významný vliv předloženého projektu samostatně i ve spojení s jinými projekty na evropsky významné lokality a ptačí oblasti stanovené příslušnými vládními nařízeními. S ohledem na charakter a lokalizaci záměru se nepředpokládá možnost významného ovlivnění evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.
Závěr :
Záměr „Renovace areálu Titan Real Invest“ v k.ú. Říčany, naplňuje dikci bodů 10.6 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr:
„Renovace areálu Titan Real Invest“
nebude dále posuzován podle citovaného zákona.
Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 36 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.      
Jde zejména o tyto připomínky:

· pro kácení dřevin s velikostí přesahujících 80 cm v obvodu ve výšce 130 cm je nezbytné povolení orgánu ochrany přírody

· napojení splaškových vod na městskou kanalizaci a následné odvedení na ČOV Říčany.

Odůvodnění :
Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 citovaného zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným 

ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Josef Keřka, PhD.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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