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	Praha:
	11.11.2010
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:

Spis. značka
	145444/2010/KUSK
SZ_145444/2010/KUSK/8
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	Značka:
	OŽP/Zem
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dál je zákon)



Identifikační údaje :

Název záměru: „Rychlostní silnice R 4 v úseku Háje - Milín“ v k.ú. Milín, Stěžov a Háje u Příbramě
Poznámka: záměr byl tímto procesem formálně znovu posouzen ve zjišťovacím řízení a to z důvodu časového prodlení ŘSD ČR v projektové přípravě záměru, kdy žádost o vydání územního rozhodnutí byla podána po skončení prodloužené lhůty platnosti souhlasného stanoviska EIA vydaného Krajským úřadem Středočeského kraje dne 15.10.2004 pod č.j. 3921-8-28990/04/OŽP-Zem (STC084) tj. platnost do 15.10. 2008. MŽP ve zjišťovacím řízení v roce 2008 (MZP204) prodloužilo platnost citovaného stanoviska závěrem zjišťovacího řízení ze dne 30.4.2008 č.j. 37245/ENV/08. V rámci tohoto posouzení jsou na žádost MŽP zohledněny závěry předchozích posouzení záměru a dokumentace k územnímu řízení.  
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod  9.1 „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I).

Kapacita (rozsah) záměru: jedná se o rozšíření tělesa stávající silnice I/4 o jízdný pás (tj. 2 jízdní pruhy) na cílové uspořádání v kategorii R 25,5/100. Délka hodnoceného úseku rychlostní komunikace je 4,008 km. Vyvolanou investicí je přeložka silnice III/11812 západně od sídla Buk v km 2,03 v délce 0,663 km a kategorii S 7,5/50. Mimoúrovňové křížení s R4 bez napojení je posunuto o cca 50 m severně oproti současné průsečné křižovatce s I/4. Součástí přeložky je okružní křižovatka s 5 paprsky západně od silnice R4 o vnějším průměru 46 m.

Charakter záměru: jedná se o přestavbu a rozšíření silnice I/4 v úseku v úseku Háje – Milín na rychlostní silnici kategorie R 25,5/100. V současné době je jako R4 silnice I/4 vybudována a provozována v úseku Praha – Skalka. Navazující úsek Skalka – Háje je projektově připravován.  Pro koncový úsek Milín – Lety bylo již vydáno územní rozhodnutí. Koridor rychlostní silnice R4 na území Středočeského kraje je územně stabilizován v rámci VÚC Příbram a zároveň zapracován do Návrhu Zásad územního rozvoje Středočeského kraje. Umístění záměru vyplývá z koncepce tj. přestavby silnice I/4 na rychlostní komunikaci.  Předchozí projektové a realizační práce předjímaly doplnění současného polovičního profilu na cílové čtyřpruhové, směrově dělené uspořádání přidáním dvou jízdních pruhů k východnímu okraji stávajícího silničního tělesa. Návrh vedení trasy vychází z původního investičního záměru, který v maximální míře využívá stávající vedení dvoupruhové komunikace, která byla vybudována jako pravá polovina výhledového čtyřpruhu v kategorii R 22,5. V nynějším návrhu vedení trasy se projevil vliv nové ČSN 73 6101, dle které došlo ke změně kategorie z R22,5 na R25,5. Rozsah záborů ZPF a PUPFL pro  hodnocený úsek silnice R4 a přeložku silnice III/11812  byl stanoven na 3,9 ha pro zábor ZPF a 1,6 ha pro zábor PUPFL. Podle vyjádření stavebního úřadu Příbram je záměr rozšíření rychlostní silnice v úseku Háje - Milín o další jízdní pás  v souladu se závaznou i směrnou částí územního plánu města Příbram. Podle vyjádření stavebního úřadu Milín je navržený záměr v souladu územním plánem obce Milín. 
Umístění:   kraj: Středočeský
                   obec: Milín, Háje
                    kat. území: Milín, Stěžov a Háje u Příbramě 
Zahájení a ukončení: předpokládaný termín zahájení 2012 a dokončení 4 roky po zahájení stavby (předpoklad 2016)
Oznamovatel: Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 145 00 Praha 4 

IČ: 65993390
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se v rámci zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, územní pracoviště Příbram, Česká inspekce životního prostředí - oblastní inspektorát Praha,  Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, Obec Milín a   Středočeský kraj. 

Ke zveřejněnému oznámení záměru se prostřednictvím obce Milín za veřejnost vyjádřili: Občanské sdružení Buk u Milína a Ing. Jan Růžička zastupitel obce Milín.
KHS Stč. kraje, úz. prac. Příbram -  v předloženém oznámení nejsou uvedeny žádné nové skutečnosti, které by zásadně měnily již dříve předkládané materiály (EIA a DUR). Vzhledem k tomu nepovažuje orgán ochrany veřejného zdraví za nutné posoudit záměr dle zákona. V projektové dokumentaci pro stavební řízení bude OOVZ požadovat konkrétní návrhy protihlukových opatření vycházející z akustických studií, která eliminují hluk z budoucího provozu na řešené komunikaci v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb.

Vypořádání:  požadavek orgánu ochrany veřejného zdraví bude zahrnut do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 

ČIŽP OI Praha – komplexní stanovisko: 
· odpadové hospodářství, ochrana ovzduší – nemá k oznámení připomínek,

· ochrana vod – nemá zásadní připomínky. Před vydáním závěru zjišťovacího řízení požaduje doložit souhlas správce Vápenického a Milínského potoka a správce povodí s řešením odvádění dešťových vod stokami A,B,C přes DUN a retenční nádrže na těchto stokách a kapacitou těchto děl,

· ochrana lesa – nemá připomínky za předpokladu, že bude skutečně dodrženo těleso stávající komunikace, bude docházet k rekultivaci případných zrušených úseků stávajících komunikací a že dojde k náhradní výsadbě dřevin v dostatečném rozsahu,

· ochrana přírody – nemá připomínky za předpokladu, že budou dodržena opatření uvedená v kapitole D.4. předloženého oznámení.

V závěru komplexního vyjádření, za předpokladu akceptování uvedených připomínek a opatření nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat podle zákona.

Vypořádání:  požadavky ochrany vod byly zohledněny v rámci posuzování vlivů záměru na životní prostředí v roce 2003 až 2004 vydáním stanoviska EIA. Povodí Vltavy, státní podnik jako správce povodí ve svém vyjádření k dokumentaci záměru  stanovil, že při zpracování DÚR budou respektovány závěry EIA z hlediska ochrany povrchových a podzemních vod. Před odtokem vod do recipientu budou navrženy dostatečně kapacitní DUN a RN pro zachycení znečištění z komunikace, pro eliminaci zvýšených odtoků po výstavbě komunikace a vlivu zimního provozu na povrchové vody (zasolení). DUR bude Povodí Vltavy předložena k vydání stanoviska. Požadavky správce povodí, ČIŽP ochrany přírody a ochrany lesa  budou zahrnuty do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 

KÚ SK, OŽP – komplexní vyjádření po vnitřním projednání na zdejším odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:

- orgán ochrany přírody –  z provedených  biologických průzkumů vyplývá, že záměr zasahuje do biotopu zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů. Zvláště chráněné rostliny uvedené v příloze č. II vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb., jsou dle zákona chráněny ve všech svých podzemních a nadzemních částech a všech vývojových stádiích; chráněn je rovněž jejich biotop. Zvláště chránění živočichové uvedení v příloze č. III vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb., jsou dle § 50 zákona chráněni ve všech svých vývojových stádiích. Chráněna jsou jimi užívaná přirozená i umělá sídla a jejich biotop. Je zakázáno škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů. Výjimku ze zákazů u zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů může dle § 56 zákona, v případech kdy jiný veřejný zájem výrazně převažuje nad zájmem ochrany přírody, povolit příslušný orgán ochrany přírody. Žádost o tuto výjimku je nutné podat na Krajský úřad Středočeského kraje odbor životního prostředí a zemědělství.  
Podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  byl vyloučen vliv záměru na lokality Natury 2000,

- orgán odpadového hospodářství – má k záměru následující připomínky:

1. výkopová zemina má katalogové číslo (není vhodné označení „kód odpadu“) buď 17 05 03 (pokud je znečištěna nebezpečnými látkami) nebo 17 05 04,

2. je třeba uvádět konkrétní katalogová čísla, protože v podskupinách jsou odpady, které s danou produkcí nesouvisí.

K záměru nemá další připomínky a nepožaduje další jeho posouzení. Uvedené připomínky požaduje zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace. 
- orgán ochrany ZPF – k  záměru platí vyjádření uvedená k dokumentaci EIA, tj. nemá připomínky k předpokládanému záboru, který se dotýká zemědělské půdy zařazené převážně do III. a IV. třídy ochrany. 
Vypořádání:  podmínka ochrany přírody a připomínka odpadového hospodářství bude zahrnuta do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 

Obec Milín  –  sděluje, že zůstávají v platnosti připomínky obce ze dne 2.6.2004 k dokumentaci EIA („V úseku křižovatky  Háje směr křižovatka Buk se nachází souvislý lesní porost. V tomto úseku dochází k úhynu zvěře vlivem provozu automobilové dopravy. Je nutné vybudovat plot podél obou pruhů vozovky, neboť zde dochází k velké migraci zvěře.“) a 4.6.2003 k původnímu oznámení EIA („fi. Eurotrans a JI-PO Polák se přiklánějí k variantě obslužné komunikace vedené po levé straně od Hájů až do Milína. Obec Milín se přiklání k variantě 1 z důvodů lepší dopravní obslužnosti občanů osady Buk. Žádá respektovat rozvodí Lišnického potoka a Litavky při provádění zemních prací na křižovatce Buk - Příbram a Praha – Strakonice. Dále v Oznámení postrádá hlukovou studii pro osadu Buk“). 
Vypořádání:  připomínky obce byly vypořádány a zohledněny v průběhu posuzování vlivů záměru na životní prostředí v roce 2003 až 2004 tj. vydání stanoviska EIA Krajským úřadem Středočeského kraje a dále ve zjišťovacím řízení vedeném MŽP o prodloužení lhůty stanoviska EIA. 

Středočeský kraj – souhlasí se záměrem  a nepožaduje jeho další posouzení podle zákona.

Ing. Jan Růžička zastupitel obce Milín – uplatňuje následující připomínky a uvádí, že předložené oznámení je v rozporu se zájmy v oblasti ochrany životního prostředí:

1. vyloučit vliv výstavby  rozšíření R 4 na zdroje podzemních vod v osadě Buk (studny) a na změnu vodního režimu v krajině,

2. podklady (z r.2007) k výpočtu emisních hodnot, hlukového zatížení a vibrací neodpovídají stávajícímu stavu a požaduje přehodnotit podkladová data s ohledem na aktuální stav a reálný výhled do doby realizace stavby (r. 2015 – 2020),

3. hluková opatření jsou v materiálu navržena v nedostatečném rozsahu ve vazbě na zvyšující se frekvenci automobilové dopravy a zvýšenou povolenou rychlost na rozšíření R 4. V této souvislosti požaduje vybudovat protihluková opatření u osady Buk podle hodnot 60 dB ve dne  a 50 DB v noci podle nařízení vlády č. 148/2006 Sb. i v případě legislativního snížení limitů pro hluk. Hlukovou zátěž požaduje podložit protihlukovou studií podle aktuálního sčítání dopravy.  

Vypořádání:  
K bodu 1)

Vlivem stávající silnice I/4 dochází již v současnosti v lokálním rozsahu k drenážním účinkům. Realizace posuzovaného záměru tento stav výrazně nezmění vzhledem k tomu, že navrhované rozšíření silnice R4 bude realizováno ve stávající niveletě. V souladu s požadavky stanoviska Krajského úřadu Středočeského kraje ze dne 15.10.2004 byl v rámci dokumentace k územnímu řízení zpracován monitoring studní (GeoTec G.S., a.s.) v osadě Buk, které jsou nejblíže posuzované stavbě. Měření hladiny podzemní vody je součástí monitoringu podzemních vod, započatého v r. 2005. Pro další etapy se doporučuje provést geodetické zaměření odměrných bodů sledovaných studní a pokračovat v režimním sledování hladin podzemní vody. Intervaly  měření budou záviset na zahájení výstavby silnice R4. Průběžný monitoring studní vytváří dostatečné předpoklady pro identifikaci případných změn režimu podzemních vod způsobených realizací posuzovaného záměru.
K bodu 2)

Modelové výpočty výhledové dopravní zátěže pro r. 2010 a 2020 zpracované v r. 2007 vycházely z oficiálních údajů celostátního sčítání dopravy na silniční síti r. 2005.  Toto sčítání je realizováno v pětiletých intervalech. Aktuální údaje ze sčítání v r. 2010 budou k dispozici v průběhu r. 2011. Tyto údaje budou využity při návrhu konkrétních protihlukových opatření v rámci dokumentace pro stavební řízení, v souladu požadavkem orgánu ochrany veřejného zdraví.

K bodu 3)

Konkrétní rozsah protihlukových opatření k eliminaci hluku z budoucího provozu na posuzované komunikaci bude v souladu požadavkem KHS  Stč. kraje, úz. pracoviště Příbram stanoven v rámci projektové dokumentace  ke stavebnímu řízení na základě akustických studií, zpracovaných na podkladě aktuálních dat dopravních zátěže, resp. z nich odvozených modelových výpočtů intenzity dopravy na předmětné komunikaci ve stanovených časových horizontech. 

Občanské sdružení Buk u Milína – při řešení R 4 – křižovatka Háje – Milín dojde k rozsáhlému poškození krajiny u osady Buk a zbytečnému záboru pozemků a to nejen řešením křížení silnice Příbram – Buk s R 4, ale zejména doprovodnými komunikacemi na Milín a Háje. Doprovodná komunikace od kruhového objezdu u firmy Eurotrans je vedena v dosti velkém odstupu od již poškozených a zastavěných pozemků přes neporušenou obhospodařovanou zemědělskou půdu (pod Levínem). Bylo by výhodné z hlediska šetření se zemědělskou půdou využít již zdevastovaných pozemků šrotiště a taktéž využít rozšíření  stávající  polní komunikace podél západní strany areálu Eurotrans. Zbytek komunikace na Milín více přiblížit ke stávající části R 4 a netříštit a minimálně znehodnotit zemědělské obdělávané pozemky. Taktéž podobně řešit obslužnou komunikaci k Hájům v těsné blízkosti R 4. Navíc zvážit využití rušené stávající části komunikace Příbram – Buk a řešit křížení podjezdem v místě křížení s novou komunikací na Buk od Příbrami prodloužením již navrhovaným přemostěním rychlostní komunikace.

Ve studii k R 4 byla ještě navrhována další obslužná komunikace k další skládce autovraků (JIPO) na straně k osadě Buk, kde by došlo k dalšímu narušení a znehodnocení zemědělské půdy (pozn. v příloze k oznámení ŽP není již zakreslena a jeví se zde, dle názoru OS zbytečnou). Ke skládce autovraků JIPO je přístup od Jesenice a dále odzadu přes osadu Buk používanou polní cestou, taktéž je využívána v přístupu k „chatám“ u lesů, které zde v posledních letech vyrostly.
Vypořádání:  obsahem vyjádření jsou požadavky na konkrétní řešení vlastního trasování doprovodných komunikací, které nepřísluší procesu posuzování vlivů na životní prostředí dle zákona. Připomínky je třeba uplatnit v rámci územního řízení, příp. v rámci veřejného projednání územně plánovací dokumentace dotčených obcí. 
Závěr :
Záměr „Rychlostní silnice R 4 v úseku Háje - Milín“ v k.ú. Milín, Stěžov a Háje u Příbramě naplňuje dikci  bodu 9.1 kategorie II,  příl. č. 1 citovaného zákona. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný  Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr
„Rychlostní silnice R 4 v úseku Háje - Milín“

v k.ú. Milín, Stěžov a Háje u Příbramě

nebude  posuzován podle citovaného zákona. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Pro fázi přípravy

· V projektové dokumentaci pro stavební řízení řešit konkrétní návrhy protihlukových opatření vycházející z akustických studií, která eliminují hluk z budoucího provozu na řešené komunikaci v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb.

· V navazující projektové dokumentaci minimalizovat zásahy do ploch výskytu zvláště chráněných druhů rostlin.
· Výjimku ze zákazů u zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů může dle § 56 zákona, v případech kdy jiný veřejný zájem výrazně převažuje nad zájmem ochrany přírody, povolit příslušný orgán ochrany přírody. Žádost o tuto výjimku je nutné podat na Krajský úřad Středočeského kraje odbor životního prostředí a zemědělství.  

· Prověřit technické řešení stavby přeložky silnice III/11812 s maximálním důrazem na zachování lučního biotopu s výskytem ohroženého druhu bařičky bahenní (Triglochin balustre). Případně zvážit přesun celého drnového fondu do jiného vhodného místa.
· Maximálně respektovat stavební úpravy a opatření pro zprůchodnění tělesa stavby a opatření k omezení mortality (zejména oplocení) navržených v migrační studii. Jednotlivé druhy opatření realizovat ve vzájemné koordinaci.
· Vymezení jednotlivých prvků ÚSES v územních plánech obcí koordinovat s technickým řešením stavby.
· Na základě provedeného dendrologického průzkumu a upřesnění trasy přeložky silnice III/11812 (SO131) se doporučuje prověřit ve fázi přípravy záměru rozsah zásahu do dendrologicky a esteticky hodnotného stromořadí podél stávající silnice III/11812 na západním okraji obce Buk.
· V dostatečném předstihu navrhnout úpravy LHP, které umožní stabilizaci dotčených lesních porostů.
· Dodržet požadavky správce povodí  k dokumentaci pro území řízení stavby.
· Pro další etapy přípravy, realizace a provozu stavby se doporučuje provést geodetické zaměření odměrných bodů sledovaných studní v osadě Buk a pokračovat v režimním sledování hladin podzemní vody.

· Zpracovat projekt sadových úprav silničního tělesa. Pro výsadby se doporučuje použít domácí dřeviny, které odpovídají podmínkám příslušného stanoviště.
· Provést předběžný archeologický průzkum v trase rozšířené komunikace se zaměřením na zónu Konětopy – Buk. V případě požadavku orgánu památkové péče zpracovat projekt záchranného archeologického průzkumu.
· V projektové dokumentaci ke stavebnímu řízení opravit údaje dle vyjádření odpadového hospodářství Krajského úřadu Středočeského kraje,odboru životního prostředí a zemědělství.

· Zpracovat plán organizace výstavby (POV). Do POV zahrnout řešení následujících problémů: 
Zařízení staveniště umístit pokud možno do prostoru MÚK Milín v km cca 3,8. Zařízení staveniště vybavit tak, aby odpovídal jeho provoz platným předpisům v oblasti životního prostředí (nakládání s odpady, likvidace odpadních vod atd.). Mytí nákladních vozidel a stavebních strojů zajistit v zařízení staveniště v systému s uzavřeným okruhem mycí vody.

Vymezit plochy pro deponie zemin a ornice tak, aby nenarušovaly ekologickou stabilitu, nezasahovaly do prvků ÚSES (biocenter a biokorodorů), do významných botanických a zoologických lokalit a do lesních porostů.
Stanovit množství potřebných surovin a materiálů pro výstavbu silnice. Stanovit                objem zemin a ornice přemisťovaných během výstavby.
Stanovit přepravní trasy pro dopravu materiálů a surovin na staveniště. Stanovit přepravní trasy  pro přepravu zemin a ornice v rámci staveniště  a na deponie. Přednostně využívat plochu staveniště budoucí silnice, minimalizovat zatěžování silniční sítě v okolí staveniště, vyloučit pojíždění nákladních automobilů ve volné krajině, využívat co nejkratší napojení na stávající silniční síť. Minimalizovat negativní vlivy staveništní dopravy na areál Milínského hřbitova. Při přepravě sypkých materiálů používat k zakrytí nákladu plachty.

Zpracovat časový plán realizace stavby. V časovém plánu stanovit časový harmonogram jednotlivých stavebních prací, nasazení stavebních mechanizmů.

Zpracovat havarijní plán pro období výstavby, který bude obsahovat seznam opatření pro případ úniku ropných látek na staveništi. Součástí havarijního plánu bude způsob informování orgánu ochrany veřejného zdraví, orgánu ochrany životního prostředí a správců vodních toků. 
       Pro fázi výstavby
· Při výstavbě postupovat v souladu s POV. Realizovat stavbu s maximálním ohledem na okolí, zejména v úsecích křížení vodních toků. Dočasné zábory půdy omezit na nezbytnou minimální plochu, vyloučit zásahy do prostředí mimo plochy staveniště (trvalého a dočasného záboru) a přepravní trasy.
· Odděleně deponovat kulturní vrstvy půdy (ornici a podorniční vrstvy), jejich využití realizovat v souladu se schváleným plánem.
· Stavební mechanizmy a nákladní automobily udržovat v odpovídajícím technickém stavu.
· Zajistit ochranu podzemních a povrchových vod, půdy a horninového prostředí před únikem ropných látek na staveništi a příjezdových trasách pravidelnou kontrolou stavebních mechanizmů a nákladních automobilů a pravidelnou vizuální kontrolou staveniště. Vybavit zařízení staveniště prostředky pro záchyt úniku ropných látek. V případě zjištění úniku ropných látek do prostředí postupovat podle havarijního plánu, neprodleně informovat orgány a organizace uvedené v havarijním plánu. Sanaci havárie zajistit u odborné firmy.
· Při výstavbě dodržovat podmínky na ochranu archeologických památek  dle zákona č. 20/1989 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. V předstihu oznámit termín zahájení zemních prací příslušnému orgánu památkové péče, při provádění zemních prací postupovat podle doporučení orgánu památkové péče. V případě odkrytí archeologických nálezů tuto skutečnost oznámit  a umožnit provedení záchranného archeologického průzkumu.
· Posoudit černé skládky na plochách  pro rozšíření silnice z hlediska jejich nebezpečnosti a provést jejich přesun na skládky řízené.
· Důsledně  rekultivovat případné zrušené úseky stávajících komunikací a realizovat náhradní výsadbu dřevin v dostatečném rozsahu.
· Kácení dřevin provádět přednostně v období vegetačního klidu a mimo období hnízdění ptáků.
· Zajistit odpovídající ochranu dřevin na plochách navazujících na plochy trvalého a dočasného záboru, případně dřevin v blízkosti přepravních tras dle ČSN DIN 18 920.
· Plochy dočasného záboru půdy a  ostatní plochy dotčené v průběhu výstavby co nejdříve rekultivovat do původního stavu, případně na trvalé travní porosty s porosty domácích dřevin napojené na okolní plochy zeleně nebo na lesní porosty.
· Rozprostření ornice na svahy násypů a zářezů, zatravnění a výsadbu dřevin provést dle projektu sadových úprav  v co nejkratším termínu, aby se snížila pravděpodobnost eroze svahů a zářezů.
Pro fázi provozu 
· Po uvedení stavby do provozu provést kontrolní měření hluku u objektů, pro které hluková studie stanovila překročení hygienických limitů  nebo dosažení hodnot blízko hygienických limitů (především obytný objekt západně od osady Buk a obytné jednotky v objektu firmy Eurotrans). V případě překročení hygienických limitů navrhnout a realizovat dodatečná protihluková opatření, nebo zajistit změnu užívání stavby.
· Zajistit pravidelnou údržbu systému odvádění dešťových vod ze silnice, především vyklízení kalů z dešťových usazovacích nádrží (DUN) a z retenčních nádrží (RN).
· Pečovat o vysázené dřeviny po dobu min. 5 let. Za uhynulé jedince zajistit včasnou dosadbu.
· Při zimní údržbě optimalizovat množství aplikovaných posypových solí a způsob jejich použití.
Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky a podmínky uvedené v obdržených vyjádřeních, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění : 

Oznámení záměru bylo zpracováno v červenci 2010  RNDr. Liborem Krajíčkem, Atelier T-plan, s.r.o., Praha, držitel autorizace MŽP ve smyslu § 19 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Předkládané „Oznámení záměru“, „formálně otevírá nový proces“ hodnocení vlivů na životní prostředí záměru „Rychlostní silnice R4 Háje – Milín“. Z důvodu časového prodlení v projektové přípravě záměru byla žádost o vydání územního rozhodnutí podána až po prodloužené lhůtě platnosti souhlasného stanoviska EIA vydaného Krajským úřadem Středočeského kraje dne 15.10.2004 pod č.j. 3921-8-28990/04/OŽP-Zem (STC084) tj. platnost do 15.10. 2008. Příslušným úřadem k prodloužení platnosti stanoviska EIA bylo MŽP, které ve zjišťovacím řízení (MZP204) prodloužilo platnost citovaného stanoviska závěrem zjišťovacího řízení ze dne 30.4.2008 č.j. 37245/ENV/08. Pro vydání územního rozhodnutí bylo proto nutné předložit příslušnému orgánu nové Oznámení záměru ve smyslu zák. č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Stavba silnice R4 je řešena jako invariantní. Vzhledem k tomu, že rozšířená silnice směrově i výškově respektuje těleso stávající komunikace, je po provedeném hodnocení navržené řešení považováno za nejšetrnější z hlediska vlivů na jednotlivé složky životního prostředí při zohlednění podmínek  stanoviska EIA a  jeho prodloužené platnosti. Při specifikaci vlivů se nevyskytly významné neurčitosti či nedostatky ve znalostech, které by měly zásadní vliv na  opětovně provedené hodnocení vlivů  záměru na životní prostředí.
V průběhu zjišťovacího řízení příslušný úřad neobdržel  k  oznámení žádné relevantně zdůvodněné nesouhlasné vyjádření. 
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dál  posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení, podmínek stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí, které vydal dne 15.10.2004 Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství pod č.j. 3921-8-28990/04/OŽP-Zem, dokumentace pro územní řízení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci tohoto zjišťovacího řízení. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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