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	V Praze dne:
	1. 2. 2011
	

	Číslo jednací:
	201355/2010/KUSK
	

	Spisová značka
	SZ_201355/2010/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Mgr. Lucie Tučková / l. 773
	

	Značka
	OŽP/Tuč
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název záměru: 

„Logistické objekty v závodě Mladá Boleslav“
Zařazení záměru:  Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6  „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“
Charakter záměru: Předmětem záměru je rozšíření skladovacích prostorů stavbou 3 logistických hal s navazujícími přístřešky u současných hal – haly svařovny, haly montáže a lisovny ve stávajícím výrobním areálu, na plochách již zpevněných. Účelem je rozšíření skladovacích prostorů pro nakládku/vykládku a manipulaci s materiálem za účelem výroby nových modelů osobních automobilů.
Rozsah a kapacita: Nové skladovací haly zaujmou dohromady 6,31 ha zastavěných a zpevněných ploch, z toho nové skladové haly (zastavěná plocha) zaujmou plochu 52 500 m2 a nové skladovací prostory s přístřešky plocu 10 600 m2. Předpokládá se celkový počet zaměstnanců 268. Přístupová komunikace přes severní bránu na okružní křižovatku v ulici Průmyslová směrem k rychlostní silnici R10.
Technické a technologické řešení:  Rozšíření technologie předpokládá centralizaci logistiky a zefektivnění přejezdů v rámci závodu a tím dojde k poklesu interní dopravy. Vykládka a nakládka a transport materiálu po halách bude zajišťován vysokozdvižnými vozíky a tahači na elektrický pohon. V areálu jsou zajištěny všechny inženýrské sítě, dopravní cesty a navazující výroby sklady. Vytápění hal bude zajištěno stávajícími rozvody teplé vody. Nebudou zde skladovány ani spotřebovávány chemické látky. Novým zdrojem hluku bude vzduchotechnika hal. Odpadní vody budou odváděny do vybudované oddílné kanalizace. Srážkové vody jsou čerpány do dvou dešťových lagun a po přečištění odváděny do recipientu.

V souvislosti s výstavbou a provozem nových hal nedojde ke zvýšení současné produkce emisí, podle rozptylové studie nedojde k nadlimitnímu zatížení ovzduší emisemi a podle hlukové studie ani k navýšení hlukové zátěže. Zpracovatel studie vlivu na zdraví nevyhodnotil žádný z příspěvků imisí látek znečišťujících ovzduší jako zdravotně významný nebo problematický. Vlastní provoz záměru lze z hlediska stanovených požadavků na ochranu veřejného zdraví hodnotit jako podlimitní. 

Záměr je posuzován v jedné variantě. V zájmovém území se nenachází prvky ÚSES, významné krajinné prvky, žádné zvláště chráněné území, ptačí oblast, evropsky významná lokalita, ani přírodní park, se kterými se plánované úpravy mohou dostat do střetu. Záměr je v souladu s územním plánem města Mladá Boleslav.
Umístění:   kraj:    Středočeský

obec:   Mladá Boleslav
kat. území:  Mladá Boleslav
Předpokládané zahájení a ukončení:  11/2011  až 7/2012
Oznamovatel:   ŠKODA AUTO a.s., Tř. Václava Klementa 869, 293 60 Mladá Boleslav
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – územní pracoviště Mladá Boleslav, Česká inspekce životního prostředí - Oblastní inspektorát Praha, Magistrát města Mladá Boleslav – Odbor životního prostředí a Statutární město Mladá Boleslav.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.
KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny – Jako orgán ochrany přírody podle ustanovení § 77a odst. 4 písm. n) zákona (tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území, regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin), k předloženému oznámení nemá žádné připomínky. Krajský úřad vyloučil významný vliv předloženého záměru samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost jakékoli evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, svým stanoviskem č.j. 186559/2010/KUSK ze dne 25.11.2010.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj
Středočeský kraj souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zák.č. 100/2001 Sb.

KHS se sídlem v Praze – úz- pracoviště Mladá Boleslav
Realizací záměru dojde k nepatrnému zvýšení dopravní obslužnosti, která nemá podstatný vliv na imisní situaci v lokalitě a probíhá mimo obytná území města v přímé návaznosti na rychlostní komunikaci R10. Z rozptylové studie vyplývá, že nárůst imisí proti současnému stavu je zanedbatelný. Podle hlukové studie nedojde na hranici obytného území k nárůstu hluku, jenž je zde způsoben především vlivem dopravy po hlavních městských komunikacích a silnici I/38. Dle hodnocení vlivů na veřejné zdraví uskutečněním záměru nedojde ke změně stávajících životních podmínek v okolí stavby. 

Po zhodnocení souladu předloženého oznámení záměru s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví Krajská hygienická stanice souhlasí s předloženým záměrem, oznámení obsahuje dostatek údajů pro řádné posouzení a není nutné další posuzování.

ČIŽP OI Praha

· Oddělení odpadového hospodářství, odd. ochrany vod a odd. ochrany ovzduší nemá připomínky.

Inspekce nemá k oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování.

Magistrát města Mladá Boleslav - OŽP

· Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon) – nemá připomínky.
· Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech -  souhlasí se záměrem. 

Statutární město Mladá Boleslav 

Realizace záměru ve stávajícím areálu Škoda Auto a.s. nebude mít zásadní vliv na obyvatele města. Město doporučuje vydat kladné vyjádření.
Závěr:
Záměr „Logistické objekty v závodě Mladá Boleslav“, naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Logistické objekty v závodě Mladá Boleslav“
nebude dále  posuzován podle citovaného zákona.

Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.4 „Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popř. kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí“ na str. 46-47 předloženého oznámení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení.
Odůvodnění: 

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.

Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	Ing. Josef  K e ř k a,  Ph.D.
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