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	Praha:
	18.4.2011
	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	047851/2011/KUSK
	

	Spisová značka:
	SZ_047851/2010/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Anna Preiszlerová l. 981
	

	Značka:
	OŽP/Pr
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 




Identifikační údaje :
Název záměru: 
Rozšíření komerčně administrativního areálu Čestlice
Zařazení záměru: 

Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.
Kapacita (rozsah) záměru:  

Celková plocha zaujímá 42 849 m2, zastavěná plocha objektů 12 855 m2, parkoviště 947 parkovacích míst a plocha zeleně 14 983 m2.
Charakter záměru: 
Jedná se o rozšíření stávajícího komerčně administrativního areálu o další objekt s objektem zázemí, retenční nádrže, vnitroareálových komunikaci, ozelenění areálu a technickou a dopravní infrastrukturou s plochami pro parkování na střeše objektu a okolních zpevněných plochách.  Záměr je v souladu s územním plánem.
Umístění:   kraj :        Středočeský
                   obec:         Čestlice, Nupaky, Dobřejovice (doprava)
                   kat. území: Čestlice, Nupaky
Zahájení a ukončení:  r. 2011 – 2012
Oznamovatel:              SEVERE JEDNA, spol. s r.o., Čestlice 198, 251 01 Říčany
IČ:                                60486848
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje Praha, Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha, Městský úřad Říčany, OŽP a Obec Dobřejovice .
Ze strany veřejnosti KÚ SK neobdržel žádné vyjádření.
KÚ SK, OŽP 
Z hlediska jednotlivých složkových zákonů není Krajský úřad Středočeského kraje dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Středočeský kraj souhlasí se záměrem za podmínky dodržení koeficientu zeleně 35 % v rámci ozelenění a vegetační výsadby areálu, vytvořit vizuální bariéry formou výsadby vysoké zeleně na hranicích areálu a volit matné barevné provedení tak, aby byl minimalizován negativní dopad na krajinný ráz

Vypořádání: 

Požadavky jsou  formou podmínek  uplatněny v závěru zjišťovacího řízení.
Krajská hygienická stanice se sídlem v Praze 
Z hlediska ochrany veřejného zdraví není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.
Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha
Oddělení ochrany ovzduší: 

Nemá připomínky. 
Oddělení odpadového hospodářství:

Nemá připomínky. 
Oddělení ochrany přírody:

Nemá připomínky. 
Oddlení ochrany vod:

Má následující připomínky:
- ČIŽP jednoznačně podporuje zasakování dešťových srážek in situ. – v souladu s vyhl. č. 501/2006 Sb, § 20 odst. 5  písm. c) : „ Stavební pozemek se vždy vymezuje tak, aby na něm bylo vyřešeno vsakování dešťových vod (§21 odst. 3) nebo jejich zdražení na pozemku v kapacitě 20 mm denního úhrnu srážek před jejich svedením do vodního toku či do kanalizace pro veřejnou potřebu (jednotné či oddílné).“
- tvrzení v kap. B.III.2. (str. 33), že pro likvidaci srážkových vod zasakování přímo na pozemcích nejsou vhodné podmínky, nejsou ve shodě s předloženými rešeršním výsledky v kap. C – Geologické a hydrologické poměry. Zeminy kvartérního pokryvem tvořené jílovotopísčitými až písčitými svahovými hlínami, jsou mocné cca 2 - 6 m. Horizont podzemní vody je přímo závislý na dotaci srážkovou vodou a v bezdeštném období dochází k poklesu hladiny podzemní vody až o 1,5 metru, přičemž hladina podzemní vody v hloubce se nachází 6 – 17 m pod povrchem stávajícího terénu – v závislosti na morfologii terénu a propustnosti prostředí.
Proto doporučuje v rámci stavebních prací v areálu vybudovat systém zasakovacích šachet a z nich následně přepadem vody přebytečné vést do kapacitní retenční nádrže pro záchyt srážkových vod a až poté k jejímu odvedení do recipientu.

Závěrečné shrnutí OI ČIŽP: Za předpokladu akceptování výše uvedených připomínek a opatření nemá proti realizaci  předloženého záměru připomínky a nepožaduje další posuzování  podle zákona č. 100/2001 Sb.
Vypořádání: 

Požadavky jsou  formou podmínek  uplatněny v závěru zjišťovacího řízení.
Městský úřad Říčany, OŽP

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu 

Bez připomínek.
Orgán státní správy lesů
Bez připomínek.

Orgán státní správy myslivosti 
Bez připomínek. 

Orgán ochrany přírody a krajiny 

Upozorňuje, že dokumentace k územnímu řízení bude v plné míře respektovat prvek ÚSES, který prochází územím. Retenční nádrž bude navržena v souladu s předloženou dokumentací, tzn. bude se jednat o retenční nádrž s biologickou funkcí.
Orgán odpadového hospodářství 
Bez připomínek. 

Orgán ochrany ovzduší 
Bez připomínek.
Vodoprávní úřad
Nemá námitky za podmínky, že stavebník ještě před vydáním územního rozhodnutí zajistí dořešení některých podstatných koncepčních zásad:

- ověřit, že stávající kanalizace s výústí do povrchového toku je těsná a je určena pro odvádění dešťových i odpadních vod – viz §18 zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění. Pokud tomu tak není, již před vydáním územního rozhodnutí musí stavebník na základě vyhovujících zkoušek těsnosti a doložených dalších dokladů požádat vodoprávní úřad o změnu účelu využití kanalizace a o nakládání s vodami podle § 8 odst. 1 c) vodního zákona, případně o změnu nakládání.
- čerpacími zkouškami ověřit, že stávající vodní zdroje pokryjí vydatností minimálně 24hodinovou potřebu vody celého areálu, což je nutné doložit posudkem odborného hydrologa. Špičkové odběry areálu budou řešeny prostřednictvím akumulace (vodojemu) s havarijní zásobou min. 50% denního odběru., tj. Vužakumulace  = min.1,5 Q24.  Odběr ze zdrojů bude během 24 hod. rovnoměrný. Hydrogeologický posudek současně posoudí, zda budoucí odběr vody ze zdrojů nepřesáhne vláhovou dotaci příslušné zvodně.
- vypouštěné množství dešťových vod do povrchového toku bude podle vyjádření správce příslušného v době vydání vyjádření (tj. ZVHS, prac. Praha), se kterým se vodoprávní úřad ztotožňuje, maximálně 10 l/s.ha urbanizované plochy. Jedná se o požadavek, z důvodu hustoty zástavby a kapacity toku, v místě obvyklý. Toto vypouštěné množství je limitní – konečné.

-  veškeré ostatní dešťové vody  budou zdrženy na pozemku stavebníka, a to v retenčních nádržích nebo na plochách a v dalších prostorách tak, aby nezvyšovaly zamokření okolních pozemků. Nová retenční nádrž je vypočtena na srážku s intenzitou a trváním cca 2-5ti letého deště. V dokumentaci pro územní řízení je nutné posoudit a navrhnout jakým způsobem a kam se bude rozlévat objem srážek pro deště s vyšší intenzitou (bleskové srážky), příp. delší dobou trvání, či delší dobou opakování (Q10, Q20), po naplnění retenčních nádrží.
- nutné použití odlučovačů lehkých kapalin s účinností zajišťující max. zbytkové znečištění na výstupu z odlučovačů max. 0,2 mg/l v ukazateli C10 – C40.

- v dokumentaci pro územní řízení stanovit zásady pro místa odběru vzorků a navrhnout objekt měření vod vypouštěných do potoka s elektronickým zápisem s uchováním dat pro kontrolu.
Vypořádání: 

Požadavky jsou formou podmínek uplatněny v závěru zjišťovacího řízení
Obec Dobřejovice
Má následující připomínky:

- není řešeno, zda trubní napojení na stávající vodoteč je vyhovující a zda vodoteče, Dobřejovický potok a rybník, do kterého potok ústí, jsou schopny pojmout tento přítok – i když regulovaný. Obává se, že to jejich stav neumožňuje a že může docházet při kumulace s většími dešťovými srážkami k ohrožení ČOV, rozlévání vodotečí i k přelití rybníka přes hráz.
Vypořádání:

Projektová dokumentace, obsahující veškeré normou žádané hydrotechnické výpočty ke stavbě trubního napojení retenční nádrže do Dobřejovického potoka, byla schválena příslušným úřadem životního prostředí č.j. 706/99ŽP-Dr ze dne 7. 5. 1999. Stavba trubního napojení byla v roku 2002 provedena zcela v souladu s projektovou dokumentací. V původním projektu byla přitom ponechána rezerva v kapacitě odvedených vod, která je nyní využitelná v rámci předmětného záměru. Tato skutečnost bude prokázána v projektu pro územní rozhodnutí. V rámci příprav záměru rozšíření komerčně administrativního areálu bylo vypočteno množství odvedených vod, které bylo schváleno správcem potoku Zemědělskou vodohospodářskou správou a které je zmíněno i v předloženém oznámení záměru. Z uvedených skutečností vyplývá, že předložené řešení bylo náležitě vyhodnoceno příslušnými správci a oprávněnými úřady. Žádný z těchto odpovědných orgánů ve svém hodnocení neuvedl, že by záměr negativně ovlivňoval stav vodoteče a souvisejícího rybníka. Veškerá stanoviska a požadavky správce vodoteče a oprávněných úřadů v této problematice byla předloženým záměrem respektována.

- dopravní zatížení obce uvedené v oznámení považuje za neodpovídající předpokládanému komerčnímu využití a udávanému počtu parkovacích míst – porovnání s obdobnými projekty (mj. záměr Čestlice – Jih).
Vypořádání:

Nelze jednoduše porovnávat, resp. dovozovat intenzitu dopravy předmětného záměru se záměrem Komerční zóna Čestlice jih. Charaktery obou záměrů se podstatně liší, každý z nich je zaměřen na jiný způsob aktivity a tomu odpovídá i stavební a architektonické řešení záměru. U všech budoucích záměrů se navíc pracuje s odhady, které jsou zatížené velkou mírou nejistoty a může nastat i situace, že nedosáhnou ani předpokládanou minimální kapacitu. V rámci EIA se většinou uvažuje s předpokládanou maximální kapacitou. K tomu je třeba říci, že oproti většině okolních záměrů, mají odhady předmětného záměru nepoměrně pevnější základ, protože vychází ze znalosti a skutečné praxe ve stávající části areálu. 

Odhad intenzity dopravy záměru dodal oznamovatel jako poměrný přepočet, odvozený od poměru intenzity dopravy stávajícího areálu a stávajících parkovacích stání. Pro představu, jedná se o cca 200 aut (bez rozlišení druhu) na cca 150 parkovacích stání. Dle zkušeností oznamovatele je tento poměr ve výjimečných případech nevyhovující (např. nárazové školení více pracovníků ve školicím středisku PSA Peugeot Citroën, apod.). Poměr u nového záměru vychází z obdobné skladby uživatelů – nájemců jako u stávajícího areálu. S tím, že maximální očekávaná intenzita dopravy je uvažována cca 750 vozidel (bez rozlišení druhu). Porovnáním trojúhelníků vychází, že v takovém případě je potřeba cca 600 parkovacích stání, s minimální rezervou pro výjimečné případy. Plochy areálu však z důvodu regulativ územních plánů (min 35% ploch zeleně) umožňují pouze necelých 500 parkovacích stání a nebylo by už možné ani jejich případné rozšíření v budoucnu. Vznikl proto projekt parkovacích ploch na střeše hlavního objektu s tím, že tyto parkovací plochy budou uvažovány jako primární (ze stavebního hlediska je nelze realizovat dodatečně) a zbývající parkovací stání na zpevněných plochách jako sekundární, které se pak mohou, ale nemusí realizovat v celém rozsahu. Celková kapacita 493 + 454 odstavných parkovacích stání v rámci areálu je proto z důvodu zmíněných regulativ pokládána za maximální možnou a výhledově konečnou a obsahující rezervu pro výjimečné případy.

- zpochybňuje uváděný průjezd aut Dobřejovicemi a předpokládá, že většina zákazníků či dodavatelů z oblasti kolem Jesenice, Vestce, Nových Břežan a obcí na jih od nového Pražského okruhu využívat cestu přes dotčenou obec vzhledem ke kratšímu a rychlejšímu spojení.
Vypořádání:
Odhad oznamovatele na rozdělení dopravy záměru 3% do směru na Dobřejovice byl opět odvozený ze znalosti dopravních nároků stávajících uživatelů – nájemců stávajícího areálu, se zohledněním budoucího MÚK na dálnici D1 – EXIT 8. Tento odhad potvrzuje několikeré vlastní pozorování zpracovatelů oznámení. V průběhu odpoledních hodin běžného pracovního dne tvořily značnou část provozu z obce Dobřejovice do areálu automobily jedoucí po obslužné komunikaci do obce Nupaky. A tedy vůbec neprojíždějící stávajícím areálem. Předpoklad obce Dobřejovice, aniž by v této fázi projektu bylo možno odhadnout potencionální nájemce a z toho plynoucí zájem z uvedených oblastí co se týče zákazníků i dodavatelů, že většina zákazníků a malých dodavatelů z oblasti kolem Jesenice, Vestce, Nových Břežan a obcí na jih od nového Pražského okruhu bude využívat cestu přes obec, je předpoklad, se který se zkrátka liší od předpokladu zpracovatele oznámení a od dnešních skutečných poměrů. Ten je, že budou-li dokončena všechna napojení na pražský okruh, bude tento ze strany zmíněných uživatelů upřednostňován před nesouvislou jízdou přes okolní obce. 
- dále uvádí, že není započten vliv dalších předpokládaných stavebních projektů v lokalitě, a to:
vybudování nového EXITu 8, který umožní zkrácení cesty z D1 a na D1, komerční zóna Čestlice-Jih a Retail park Čestlice (uvádí počet parkovacích míst) a zpochybňuje rozsah provozu v oznámení s tím, že není zahrnuta výše uvedených dopadů na dopravu v Dobřejovicích, dále i výpočty zvýšení hustoty dopravy v obci i emisí a dalších nepříznivých vlivů z dopravy.
Vypořádání:

Obsah akustické a rozptylové studie i samotného oznámení jednoznačně vyvrací tvrzení, že doprava okolních plánovaných záměrů nebyla ve výpočtech kumulace zohledněna. Ze všech čtyř zmíněných záměrů (Křižovatka MÚK na dálnici D1 - EXIT 8, Komerční zóna Čestlice jih, Polyfunkční objekt průmyslová zóna Nupaky a Retail park Čestlice) byly při výpočtech kumulace použity parametry, které jsou uvedeny v oznámeních a dokumentacích EIA těchto záměrů. Tyto parametry jsou pro všechny další výpočty stěžejní a v rámci oznámení předmětného záměru je nelze suplovat nebo opravovat. 

V případě sousedního záměru Komerční zóna Čestlice jih je v oznámení EIA dokonce uvedeno, že realizace záměru nezpůsobí nárůst dopravy v okolních obcích Průhonice a Čestlice. Negativní vliv na dopravu v obci  Dobřejovice tehdy nebyl  řešen vůbec. Obec Dobřejovice na to ve svém vyjádření ke zmíněnému záměru sice poukázala, přesto však uvedla, že nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. Závěr zjišťovacího řízení však další posouzení požadoval a záměr je nyní patrně ve fázi zpracování dokumentace. Další osud záměru je přitom nejasný.
Závěrečné shrnutí obce Dobřejovice: 
- v rámci územního řízení je problematika dešťové kanalizace řešitelná tím, že investor zajistí úpravy trubního napojení na stávající vodoteče, pročištění příslušné části Dobřejovického potoka a vyčištění a prohloubení rybníka.
Vypořádání:

Z hlediska problematiky odvodu dešťových vod, byly dodrženy veškeré přepisy a požadavky správce vodoteče a odpovědných úřadů a byla obdržena veškerá potřebná povolení k navrženému řešení a budou respektovány připomínky a požadavky obsažené v došlých vyjádřeních k oznámení tohoto záměru zahrnuté jako podmínky  závěru zjišťovacího řízení.

Uvedená opatření je možno řešit s investorem v rámci kompenzačních opatření.
- problematika dopadů z dopravy vyžaduje zpracování dokumentace s komplexním zaměřením na danou oblast se zahrnutím veškerých projektovaných projektů.
Vypořádání:

Předložené intenzity dopravy záměru včetně rozdělení do jednotlivých směrů vycházejí ze znalosti a skutečné praxe oznamovatele ve stávajícím areálu. Kapacita parkovacích ploch byla předložena v maximálním rozsahu, které územní podmínky umožňují. Z hlediska hodnocení vlivů na životní prostředí je tento přístup dokonce žádoucí a znemožňuje tzv. „salámovou metodu“ v budoucnu. Není rozhodně podmínkou, že oznamovatel musí záměr v tomto maximálním rozsahu skutečně realizovat. Zpochybnění provedených výpočtů kumulace vlivů je neopodstatněné, neboť byly řádně zohledněny veškeré dostupné informace o připravovaných okolních záměrech. Zpracování dokumentace vlivů by nepřineslo prakticky žádný efekt. Opět by totiž mohly být použity pouze vstupní parametry a informace, které již použity byly.

Závěr :
Záměr „Rozšíření komerčně administrativního areálu Čestlice“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Rozšíření komerčně administrativního areálu Čestlice“
nebude posuzován podle citovaného zákona.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení:
- dodržení koeficientu zeleně 35 % v rámci ozelenění a vegetační výsadby areálu, vytvořit vizuální bariéry formou výsadby vysoké zeleně na hranicích areálu a volit matné barevné provedení tak, aby byl minimalizován negativní dopad na krajinný ráz

- v rámci stavebních prací v areálu vybudovat systém zasakovacích šachet a z nich následně přepadem vody přebytečné vést do kapacitní retenční nádrže pro záchyt srážkových vod a až poté k jejímu odvedení do recipientu.

- dokumentace k územnímu řízení bude v plné míře respektovat prvek ÚSES, který prochází územím. 

- retenční nádrž bude navržena v souladu s předloženou dokumentací, tzn. bude se jednat o retenční nádrž s biologickou funkcí
- nutné posoudit a navrhnout jakým způsobem a kam se bude rozlévat objem srážek pro deště s vyšší intenzitou (bleskové srážky), příp. delší dobou trvání, či delší dobou opakování (Q10, Q20), po naplnění retenčních nádrží.

- nutné použití odlučovačů lehkých kapalin s účinností zajišťující max. zbytkové znečištění na výstupu z odlučovačů max. 0,2 mg/l v ukazateli C10 – C40.

- stanovit zásady pro místa odběru vzorků a navrhnout objekt měření vod vypouštěných do potoka s elektronickým zápisem s uchováním dat pro kontrolu.
- před vydáním územního rozhodnutí ověřit, že stávající kanalizace s výústí do povrchového toku je těsná a je určena pro odvádění dešťových i odpadních vod, jinak na základě vyhovujících zkoušek těsnosti a doložených dalších dokladů požádat vodoprávní úřad o změnu účelu využití kanalizace a o nakládání s vodami, případně o změnu nakládání.

- čerpacími zkouškami ověřit, že stávající vodní zdroje pokryjí vydatností minimálně 24hodinovou potřebu vody celého areálu a doložit posudkem odborného hydrologa 
- špičkové odběry areálu budou řešeny prostřednictvím akumulace (vodojemu) s havarijní zásobou min. 50% denního odběru., tj. Vužakumulace  = min.1,5 Q24.  Odběr ze zdrojů bude během 24 hod. rovnoměrný. Hydrogeologický posudek současně posoudí, zda budoucí odběr vody ze zdrojů nepřesáhne vláhovou dotaci příslušné zvodně
- vypouštěné množství dešťových vod do povrchového toku bude podle vyjádření správce příslušného v době vydání vyjádření (tj. ZVHS, prac. Praha) maximálně 10 l/s.ha urbanizované plochy

-  veškeré ostatní dešťové vody  budou zdrženy na pozemku stavebníka, a to v retenčních nádržích nebo na plochách a v dalších prostorách tak, aby nezvyšovaly zamokření okolních pozemků
- problematiku dešťové kanalizace řešit v rámci kompenzačních opatření
- akceptovat opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů uvedených v kap. D4 na str. 98 - 101 Oznámení.
Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky a podmínky uvedené v obdržených vyjádřeních, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.
Odůvodnění : 
Příslušný úřad obdržel k oznámení připomínky a požadavky na další posouzení záměru, které byly obsaženy ve vyjádření Obce Dobřejovice. Tyto připomínky se týkaly zejména dopravního zatížení obce. Všechny připomínky a požadavky obsažené v obdržených vyjádřeních byly vypořádány v kapitole závěru zjišťovacího řízení „Souhrnné vypořádání připomínek“. Na základě předloženého oznámení a provedeného vypořádání lze konstatovat, že další posouzení záměru „Rozšíření komerčně administrativního areálu Čestlice“ by nebylo účelné a nepřineslo by žádné nové informace a skutečnosti o vlivech  tohoto záměru na životní prostředí v dané lokalitě. 
Na základě vypořádání připomínek a s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dál  posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Dotčené územní samosprávné celky:

1/   Středočeský kraj, zde

2/   Obec Čestlice, Pitkovická 17, 251 01 Říčany

3/   Obec Nupaky 106, 251 01 Říčany

4/   Obec Dobřejovice, Na Návsi 3, 251 01 Říčany
Oznamovatel:
5/ SEVERE JEDNA, spol. s r.o., Čestlice 198, 251 01 Říčany
Zpracovatel oznámení:

6/  Ing. Mario Petrů – GET, Korunovační 29, 170 00 Praha 7
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