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	V Praze dne:
	27.5.2005
	           dle rozdělovníku                                                                                



	Číslo jednací:
	5227-53499-2a/05/OŽP-Ve
	

	Vyřizuje:
	Ing. Martina Veverková, l. 848
	

	Váš dopis zn./ze dne:
	25.4.2005
	

	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb., (dále jen zákon)
Identifikační údaje:

Název:                  CEDES – AOS III Modletice
Charakter záměru: Účelem stavby je vybudování skladového a logistického areálu s potřebným sociálně-administrativním zázemím. Stavba je nevýrobního charakteru. V hale bude skladováno spotřební průmyslové zboží (např. kuchyňské spotřebiče, elektronika apod.), které může být skladováno v paletových regálech, volně na paletách a v regálech. Řešené území se nalézá v katastru obce Modletice, jižně od silnice II.tř.  č. 101 Říčany – Jesenice, severozápadně od obce Doubravice na pravém břehu Dobřejovického potoka. Navržený sklad je jednou z mnoha staveb podobného určení, které vznikají na jihovýchodním okraji Prahy podél dálnice D1. Stavba je v souladu se záměry územního plánování v dotčeném území. Objekt tvoří dvě haly různé velikosti, které jsou navzájem umístěny kolmo na sebe a v půdorysu tvoří tvar písmene L. Základní nosná konstrukce hal je navržena jako ocelová s vaznicovým střešním systémem. Nosná konstrukce administrativního vestavku a administrativní budovy je řešena jako železobetonová s vyzděnými stěnami a železobetonovou konstrukcí střechy. Areál bude napojen na nově vybudovanou komunikaci podél východní hranice areálu a poté na silnici II/101. V blízkosti se nachází nájezd na dálnici D1. Doprava bude probíhat pouze v denní době. Odkanalizování splaškových odpadních vod z objektu je gravitační a je přes kanalizační přípojky zaústěno do areálové splaškové kanalizace a následně čerpáno na ČOV Doubravice II. Dešťové vody budou akumulovány v retenční nádrži, ze které budou regulovaně odváděny do Dobřejovického potoka. Kontaminované dešťové vody budou předčištěny v odlučovači ropných látek. Hluková studie dokládá, že hygienické limity jsou dodrženy jak v době výstavby, tak v době provozu ze všech zdrojů hluku. Rozptylová studie uvádí, že nedojde k zásadnímu ovlivnění imisní zátěže dané lokality a nebude ohroženo dodržování platných imisních limitů.
Kapacita (rozsah) záměru: Celková plocha areálu je 2,899 ha, z toho je zastavěná plocha 1,247 ha, komunikace a zpevněné plochy tvoří 0,640 ha. Uvedenou stavbou dojde k trvalému záboru zemědělské půdy o výměře 2,6816 ha. Celkový objem vyvolané dopravy spojené se zásobováním představuje 85 vozidel za den, z toho je 45 osobními automobily a pickupy, 20 dodávek a 20 kamionů. V prostoru areálu je navrženo celkem 68 parkovacích stání. 
	Umístění:        
	kraj:
	Středočeský



	
	obec:
	Modletice 

	
	k.ú.:
	Modletice u Dobřejovic


Oznamovatel:  KPV Beta s.r.o., Zelený pruh 1294, 140 00  Praha 4 Krč                         

                          IČ: 26460459
Realizace:         07/2005 – 02-07/2006                                            
Zařazení:        Dle zákona č.100/2001 Sb.,  se jedná o  záměr zařazený  dle  přílohy č. 1 citovaného zákona do kategorie II odst. 10.6 sloupce B – skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.
Souhrnné vypořádání připomínek: 
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Obecní úřad Modletice, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, Povodí Vltavy s.p. a KÚ Středočeského kraje.

Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.

Středočeský kraj 

Souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Obecní úřad Modletice
Sděluje, že není nutné záměr posoudit dle citovaného zákona.
Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 
Uvádí, že se jedná o území s velkým počtem logistických areálů, tj. s velkým počtem velkoplošných zdrojů hluku. Akustická studie neuvádí nejistoty výpočtů a tato nejistota nebyla uváděna ani u dalších logistických areálů v okolí obce Modletice, proto skutečná hluková zátěž může být významně vyšší. Z uvedeného důvodu doporučuje další rozpracování dle citovaného zákona. 
Poznamenává, že orgán veřejného zdraví požadoval v rámci posuzování územně plánovací dokumentace obce Modletice zpracování hlukové studie, která by komplexně hodnotila hlukovou zátěž ze všech logistických areálů a dopravy, jak ze silnice II/101, tak z plánovaného silničního okruhu Prahy a eventuálně i dálniční křižovatky.

Povodí Vltavy s.p.
Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, souhlasí se záměrem za předpokladu splnění těchto podmínek:
1. Pokud bude v areálu docházet ke skladování nebo manipulaci se závadnými látkami, je nutné tyto prostory zabezpečit z hlediska ochrany vod (vhodná izolace podlahy, havarijní jímky apod.).

2. Pro vypouštění do veřejné kanalizace je nutný souhlas jejího správce a vypouštěné znečištění musí být v souladu s kanalizačním řádem.

3. Podmínky pro vypouštění do Dobřejovického potoka je nutné projednat s jeho správcem.  
Krajský úřad Středočeského kraje

Z hlediska ochrany přírody a krajiny ve smyslu § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v úplném znění zákona č. 460/2004 Sb., tj. zejména k soustavě Natura 2000, k regionálním systémům ekologické stability a k zvláště chráněným územím v kategorii přírodní rezervace, přírodní památky a k ochraně zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin v kategorii ohrožené nemá připomínky.

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu ve smyslu ust. § 17a zák.č.334/92 Sb., po posouzení předloženého  záměru nemá námitky, protože navrhovaná stavba bude umístěna na pozemcích, které jsou v souladu se záměry územního plánování obce Modletice. 

Z hlediska ochrany ovzduší uvádí:

V záměru vzhledem k celkové výši předpokládaných emisí je dotčena otázka ovzduší okrajově. Vzhledem k tomu, že se uvažuje o využití haly ke skladování a není uvažováno o žádné formě výroby, areál je dle mapových podkladů v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby, a z lokalizace lze předpokládat, že většina dopravy vzhledem k umístění bude svedena přímo na dálnici D1, nemá námitky k výstavbě tohoto areálu. Z předložených výsledků rozptylové studie vyplývá, že nejsou překračovány imisní limity v dané lokalitě, ani výstavbou areálu se nepředpokládá jejich překročení. Naopak mnohem větším zdrojem znečišťování ovzduší je nedaleká dálnice D1. Oblast není uvedena mezi oblastmi se zhoršenou kvalitou ovzduší.

Z hlediska nakládání s odpady neshledal žádné závažné nedostatky, k záměru nemá námitek a s realizací souhlasí. 
Z hlediska ochrany vod požaduje, aby byl areál napojen až po dokončení zkapacitnění ČOV Doubravice.

Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona a je zpracováno oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace dle zákona. Byly posouzeny a identifikovány všechny předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. Ze závěru rozptylové studie vyplývá, že nedojde k zásadnímu ovlivnění imisní zátěže dané lokality a nebude ohroženo dodržování platných imisních limitů. 

Ze závěru akustické studie vyplývá, že hygienické limity budou dodrženy, jak v době výstavby, tak v době provozu ze všech zdrojů hluku, resp., že po zprovoznění areálu a realizaci protihlukové stěny dojde ve všech výpočtových bodech k poklesu ekvivalentních hladin hluku o 0,2 – 1,5 dB. 

Krajskou hygienickou stanicí Středočeského kraje je doporučeno další rozpracování dle zákona, neboť v akustické studii nejsou uvedeny nejistoty výpočtů. Uvedená připomínka je opodstatněná a měla by být zohledněna a zahrnuta, může být však zpracována až k následnému povolovacímu řízení. Závěr zjišťovacího řízení dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí je podkladem pro další povolovací řízení, v souladu s ust. § 10, odst. 4 a 5 zákona č. 100/2001 Sb. 
Jednotlivé připomínky uvedené v obdržených vyjádřeních lze řešit v další fázi přípravy, realizace a provozu stavby. 
Na základě oznámení zpracovaného dle přílohy č. 3 k cit. zákona a obdržených vyjádření je vydán závěr zjišťovacího řízení.
Závěr:

Oznámení k záměru „CEDES – AOS III Modletice“ bylo dle § 6 citovaného zákona rozesláno k vyjádření příslušným dotčeným správním úřadům, dotčeným územním samosprávným celkům a jejich prostřednictvím i veřejnosti. Informace o oznámení byla zveřejněna na příslušných úředních deskách a dále na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí a Středočeského kraje. 

Po celkovém posouzení uvedeného záměru  požadujeme  v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru: 

· k dalším fázím povolovacích řízení dopracovat akustickou studii tak, jak je vyžadováno Krajskou hygienickou stanicí Středočeského kraje (tj. uvést nejistoty výpočtů)

· zohlednit opatření doporučované v oznámení na str. 79 – 81 v části D.IV., Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení,  popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí, předloženého záměru

· respektovat požadavky uvedené v přiložených vyjádřeních

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle §7 citovaného zákona dospěl příslušný Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

 CEDES – AOS III Modletice                                 
nebude

dále posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.  

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Přiložená vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů k oznámení jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.

	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí 
a zemědělství


Přílohy: seznam kopií obdržených vyjádření
1. Středočeský kraj, ze dne 25.5.2005, č.j. 169/2005/NVZ

2. OÚ Modletice, ze dne 6.5.2005, č.j. V 0081/2005
3. KHS Stč. kraje, ze dne 19.5.2005, č.j. 3446-217/2005/Kam
4. Povodí Vltavy s.p., ze dne 23.5.2005, č.j. 240/3032/05
5. KÚ Středočeského kraje, zde, ze dne 16.5.2005, č.j. 5227-53499/05/OŽP-Ve

Rozdělovník k č.j.: 5227-53499-2a/05/OŽP-Ve   

Dotčené územní samosprávné celky:

  1. Středočeský kraj,  z d e

  2. Obec Modletice, p. Jiří Olmr - starosta, Modletice 6, 251 01 Říčany

Dotčené správní úřady:

  3. Krajská hygienická stanice, Dittrichova 17, 128 01 Praha 2     

  4. Městský úřad Říčany, odbor životního prostředí, Masarykovo nám. 53, 251 01  Říčany  

  5. ČIŽP - OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

  6. Povodí Vltavy s.p., Grafická 36, 150 00 Praha 5

  7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,   z d e  

Oznamovatel:

  8. KPV Beta s.r.o., Zelený pruh 1294, 140 00  Praha 4 Krč

  9. EUROPROJEKT, s.r.o., Kudrnova 144/17, 150 00  Praha 5  

      (oprávněný zástupce oznamovatele)

Na vědomí:

 10. MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

 11. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25 Praha 2

 12. Městský úřad Říčany, stavební odbor, Melantrichova 2000, 251 01 Říčany

 13. RNDr. Naděžda Pízová, Palackého 781, 339 01  Klatovy II (zpracovatelka oznámení)

Zborovská 11, 150 21 Praha 5               tel.: 257 280 100              fax: 257 280 170                   www.kr-stredocesky.cz


