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	V Praze dne:
	18.8.2005 
	dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	6005-2a-63419/05/OŽP-Zk 
	

	Vyřizuje:
	Žák/257280-539, zak@kr-s.cz 
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)
Identifikační údaje:

Název: Silnice I/9 Mělník, Pražská - Mladoboleslavská  

Charakter záměru: záměr řeší nevyhovující průjezd po silnici I/9 v úseku mezi ulicemi Pražská – Mladoboleslavská, která je již mnoho let provizorně vedena dvěma jednosměrnými ulicemi Starých Rousovic. Ulicemi Italská a Polská je veden směr Praha – Česká Lípa a ulicí Cukrovarskou je veden směr opačný. Nová trasa v první části prochází po stávající ulici Pražská mezi zástavbou (km 0,0 – 0,220), ve druhé části v koridoru mezi vlečkou do cukrovaru a stávající ulicí Cukrovarskou. Přeložka je navrhována jako dvoupruhová místní komunikace sběrné funkční třídy B1 v kategorii MS13/50. Součástí stavby jsou dvě okružní křižovatky – Okružní křižovatka Pražská, která řeší propojení hlavní trasy do centra Mělníka a Okružní křižovatka Mladoboleslavská, která propojuje silnici I/9 se silnicí I/16 směr Mladá Boleslav a Česká Lípa. Propojení do ulice Cukrovarská je situováno vstřícně s ulicí Bulharskou. Cukrovarská ulice bude oboustranně zaslepena a bude využívána pouze pro obsluhu rodinných domů. Pěší doprava je řešena umístěním chodníků podél hlavní komunikace v místech hlavních směrů pohybu pěších v min. šířce 2 m.

Kapacita (rozsah) záměru: délka přeložky cca 786 m. 

	Umístění:
	kraj:
	Středočeský

	
	obec i k.ú.:
	Mělník


Oznamovatel:    Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Praha; Truhlářská 16, 110 15 Praha 1

IČ:                      65993390
Zařazení:       dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, přílohy  č. 1,  kategorie II, se jedná o záměr zařazený pod bod II/9.1 – Novostavby a rekonstrukce silnic o šíři větší než 10 m (záměry neuvedené v kategorii I) nebo místních komunikací o čtyřech a více jízdních pruzích delších než 500 m.
Souhrnné vypořádání připomínek:
V zákonem stanovené lhůtě se ke zveřejněnému oznámení písemně vyjádřili: Středočeský kraj, Město Mělník, Krajská hygienická stanice – územní pracoviště Mělník, Městský úřad Mělník – OŽPaZ a OV, Česká inspekce životního prostředí - OI Praha, Povodí Ohře, s.p.

Středočeský kraj – souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 
Město Mělník – nemá námitek, nepovažuje za nutné záměr posoudit dle zákona. Na jednání dne 21.6.2005 zastupitelstvo města projednalo současnou situaci ohledně stavby a doporučilo pokračovat v přípravách stavby dle schválené územně plánovací dokumentace města Mělník. Realizace je dlouhodobým cílem města. Stávající stav silniční sítě je v současné době za hranicí své kapacity a od realizace se očekává výrazné zlepšení dopravní situace ve městě.
Krajská hygienická stanice – územní pracoviště Mělník – nepožaduje zpracovávat dokumentaci ve smyslu cit. zákona, protože oznámení je zpracováno dostatečně podrobně a má s ohledem na charakter projednávané akce, odpovídající vypovídací hodnotu. 

Doprava je po silnici I/9 v úseku mezi ulicemi Pražská a Mladoboleslavská po mnoho let vedena dvěma jednosměrnými ulicemi Italská, Polská a Cukrovarská. Záměr řeší tento zcela nevyhovující stav a je v souladu se schváleným územním plánem města. Vliv stavby na obyvatelstvo, resp. provedený odhad počtu obyvatel, kterých se pozitivně dotkne převedení dopravy na novou komunikaci stanoví na cca 800 osob, negativně pak zhruba 12 osob v Pražské ulici u domu čp. 2073. Výpočty dokazují, že snížení ekvivalentní hladiny akustického tlaku v ulicích Cukrovarská a Italská představuje 14-16 dB(A), dílčí zhoršení lze pak očekávat v krátkém úseku ulice Pražská a na sídlišti Sportovní v rozsahu 3-4 dB(A), vždy však pod nejvyššími přípustnými hodnotami stanovenými Nařízením vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění.

Městský úřad Mělník – odbor životního prostředí a zemědělství – nepovažuje za nutné posuzovat záměr podle zákona č. 100/2001 Sb. Dále uvádí, že záměr řeší nevyhovující dopravní situaci města v souladu se schváleným územním plánem města. 

Z dílčích vyjádření mj. vyplývá, že bude orgán ochrany přírody a krajiny požadovat ozelenění nové komunikace listnatými dřevinami domácího původu. Vodoprávní úřad (obdobně jako orgán odpadového hospodářství) upozorňuje na možné riziko kontaminace některých pozemků  a staveb ropnými látkami, které je nutné řešit v průběhu přípravy stavby a stanovit případný způsob sanace a manipulace se závadnými látkami během demolice. Odkanalizování srážkových vod do recipientu Labe je řešeno dostatečně.

Městský úřad Mělník – odbor výstavby a rozvoje – k oznámení nemá námitek a nepovažuje za nutné jej posoudit dle zákona.
Česká inspekce životního prostředí – OI Praha – uvádí ve svém závěru, že s ohledem na umístění stavby (převážně zastavěné a již industrializované území) nepožaduje další hodnocení dle zákona. Zájmy oddělení ochrany přírody jsou dle jejich názoru řešitelné při další projektové přípravě akce. V dalším stupni projektové dokumentace však požadují podstatným způsobem doplnit údaje o přírodě a krajině.

Povodí Ohře, s.p. – uvádí, že z hlediska souladu se Směrným vodohospodářským plánem a z hlediska správce povodí se vyjádří po předložení projektové dokumentace pro územní řízení. Doplňuje, že se nová komunikace nachází z větší části mimo jejich správní území. Ve svém vyjádření se dále odvolává na vyjádření ze dne 7.12.2004, ve kterém mj. požaduje, aby nové zpevněné plochy byly odvodněny pouze oddílnou dešťovou kanalizací. 
Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPaZ – se záměrem souhlasí a nevyžaduje další posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb. Pouze má následující připomínky: 

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu příslušný podle ust. § 17a zák. č. 334/92 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů, nemá námitky, protože navrhovaná trasa je vedena po stávajících komunikacích, ostatních plochách a částečně po plochách zemědělské půdy v kultuře „zahrada“,  které mají být touto stavbou dotčeny.

U ploch, které jsou vedeny jako součást zemědělského půdního fondu, je nezbytné podat žádost na odbor životního prostředí MěÚ Mělník o udělení souhlasu k použití zemědělské půdy k nezemědělským účelům podle ust. § 9 cit. zákona o ochraně zemědělského půdního fondu, doloženou potřebnými doklady, včetně vyjádření vlastníků pozemků k navrhovanému odnětí.  

Orgán ochrany ovzduší – ve smyslu zákona č. 86/2002 Sb. upozorňuje na nařízení vlády č. 350/2002 Sb., přílohu č. 9, která stanoví podmínky posuzování a hodnocení vlivu liniového zdroje znečišťování ovzduší na úroveň znečišťování ovzduší při jeho používání mobilními zdroji znečišťování ovzduší. Z něho vyplývá, že součástí následné projektové dokumentace stavby musí být mj. odborný posudek a rozptylová studie zpracované autorizovanou osobou podle § 15 zákona o ochraně ovzduší a odborný posudek o vlivu stavby na zdraví obyvatel a životní prostředí.

Orgán odpadového hospodářství upozorňuje na některé formální chyby v oznámení - v kapitole B.III Údaje o výstupech jsou nesprávně uvedeny způsoby nakládání s některými druhy odpadů – hydraulické a motorové oleje, zářivky a pneumatiky nelze předávat ke skládkování - asfalty obsahující dehet a stavební odpady znečištěné nebezpečnými látkami nelze předat k recyklaci. Dále připomíná, že v  případě, že je odpad možné předat  k využití i odstranění, je nezbytné vždy dávat přednost využití. 

Tyto skutečnosti požaduje zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace.

Pan Škalda Jiří (zástupce petičního výboru) - mimo režim vlastního projednávání předmětného záměru nám byla postoupena Odborem územního a stavebního řízení Krajského úřadu Středočeského kraje „Petice občanů města Mělník – Rousovice“, která se týká obecného nesouhlasu s vybudováním obchvatu silnice I/9 v trase navržené a schválené územně plánovací dokumentací města Mělník.

V petici je mj. uvedeno, že zamýšlený plán obchvatu města se změnil v plán průtahu městem. Město Mělník potřebuje silniční obchvat, který by vyvedl tranzitní dopravu zcela mimo území města a ne realizací provizorní nic neřešící průtah. V další částí popisují důvody, pro které není nutné realizovat záměr, především zdůraznili, že bývalé řepné kampaně, které nejvíce zatěžovaly Cukrovarskou ulici, v důsledku ukončení provozu cukrovaru, odpadly. 

S názory uvedeným v petici v principu nepolemizujeme. Upozorňujeme ale, že v petici navrhovaná nová vedení obchvatu jsou velkorysejší, ale i nákladnější a jsou vedena v jiné stopě než je ve  schválené územně plánovací dokumentaci. Námitky a návrhy měly tudíž být uplatněny především při projednávání již schválené územně plánovací dokumentace města Mělník, ve kterém je navrhovaná trasa vedení silnice I/9 uvedena  jako stavba veřejně prospěšná, nebo případně při projednávání změny územně plánovací dokumentace. Pořizovatelem územně plánovací dokumentace  je Město Mělník. 
V případě záměru „Silnice I/9 Mělník, Pražská – Mladoboleslavská“, který je předmětem projednávání dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, se jedná o jeden konkrétní záměr, který, jak je patrné a zřejmé z jednoznačných vyjádření dotčených správních úřadů a Města Mělník, je z hlediska vlivů na životní prostředí a celkového vnímání řešení problému města Mělník pro nejbližší výhledové období přínosem a je podstatně větší pravděpodobnost, že i z důvodu finančních bude dříve realizovatelný. Výstavbou se prokazatelně zlepší životní prostředí pro význačnou část občanů města bydlících podél komunikací Italská, Polská a Cukrovarská. Projednávané EIA oznámení rovněž vyhodnocuje, zda navrhovaný záměr nemá takové negativní vlivy, které by jeho realizaci zcela vyloučily. Navrhované řešení takovéto vlivy, pokud opomineme demolice, nemá. Nový úsek zajistí plynulejší a kapacitnější dopravu oproti současnému nevyhovujícímu průjezdu částí města Mělník.

Část města Rousovice je již dnes dělena dopravou, projíždějící ulicemi Italská a Cukrovarská, stav je zde neakceptovatelný již celá desetiletí. 
Nově navrhovaná silnice nevede Cukrovarskou ulicí, ta bude naopak zaslepena a zklidněna a doprava bude umístěna do prostoru, který je využíván průmyslově a částečně je zcela zanedbán. Bohužel však zde stojí i obytné domy, jejichž demolice je podmínkou stavby. Zcela zásadně však řešení přispěje k naprostému dopravnímu zklidnění Italské a Polské ulice.

Navrhovaný obchvat nemá žádnou souvislost s provozem cukrovaru, i když v minulosti doprava v řepných kampaních působila velmi negativně. Stoupající intenzita dopravy je skutečností, se kterou je třeba počítat a alespoň snižovat  její negativní vlivy.

Podle zpracované dopravní prognózy (I/9 Mělník obchvat I. etapa, příloha D.2 Dopravně inženýrský průzkum, Pragoprojekt 03/2004) tvoří doprava do Cukrovarské ulice od Mladé Boleslavi pouze 16 % přijíždějících vozidel, z toho část ještě odbočuje na křižovatce s Pražskou do centra města. Není tedy pravdou tvrzení, že Mladoboleslavská ulice slouží převážně tranzitní dopravě od Mladé Boleslavi na Prahu, většina aut směřuje dále na průtah městem či do města.

Není pochyby o tom, že velkorysý obchvat města by odvedl tranzitní dopravu, ta však tvoří pouze menší část současné dopravy po silnici I/9. Obzvláště po výstavbě dálnice D8 a přivaděče k ní a omezení plánů s rekonstrukcí silnice I/9 z důvodu neprůchodnosti CHKO Kokořínsko, tvoří největší zatížení doprava cílová. Nelze tedy souhlasit s tvrzením, že Mělník je přirozenou dopravní spojnicí regionu, naopak Mělník je v regionu cílem. 

Proto byl do územního plánu zařazen obchvat v navrhované poloze, kdy lze částečně vyřešit dopravní problémy města ze státních prostředků. 

Závěr:

Oznámení k záměru „Silnice I/9 Mělník, Pražská - Mladoboleslavská“ bylo dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., rozesláno k vyjádření příslušným dotčeným správním úřadům, dotčeným územním samosprávným celkům a jejich prostřednictvím i veřejnosti. Informace o oznámení byla zveřejněna na příslušných úředních deskách a dále na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí a Středočeského kraje. 
Všechna doručená vyjádření k předmětnému oznámení jsou kladná s drobnými připomínkami a podmínkami řešitelnými v dalších fázích zpracování a projednávání projektové dokumentace. Obecný nesouhlas se záměrem (podrobněji viz výše a příloha – Petice proti návrhu vybudování průtahu městem Mělníkem), předložil za petiční výbor pan Jiří Škalda. 

Nikdo ve zjišťovacím řízení nepožaduje další projednávání záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. a většina subjektů doporučuje její realizaci a zdůrazňuje soulad záměru s územně plánovací dokumentací města Mělník. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle § 7 citovaného zákona, vlastního posouzení oznámení a všech obdržených připomínek a doporučení k oznámení dospěl Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, k závěru, že  záměr     

Silnice I/9 Mělník, Pražská - Mladoboleslavská  
n e b u d e

dále hodnocen podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, při respektování přiložených vyjádření a výše uvedených podmínek Krajského úřadu Středočeského kraje – OŽPaZ. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Přiložená vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů a veřejnosti k oznámení jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.

	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Přílohy: seznam obdržených vyjádření k oznámení  

      Středočeský kraj, ze dne 22.6.2005, č.j.: 218/2005/NVZ (1 dle rozdělovníku)

      Město Mělník, ze dne 30.6.2005, č.j.: 187-silnice I/9 (2)

KHS-územní pracoviště Mělník, ze dne 24.6.2005, č.j.: 1800-213/05/ME (3)
Městský úřad Mělník, OŽPaZ, ze dne 10.6.2005, č.j.: 713/ZP/05/JIHA (4)
ČIŽP – OI Praha, ze dne 13.6.2005, č.j.: 1/HI/8551/05/Ber (5)
Povodí Ohře, s.p., ze dne 27.5.2005, č.j.: 003201-13941/2005 (6)

Městský úřad Mělník, OVaR, ze dne 16.5.2005, č.j.: 2076/vys/05

Pan Jiří Škalda – Petice ze 17.1.2005 

Rozdělovník k č.j.: 6005-2a-63419/05/OŽP-Zk    
Dotčené územní samosprávné celky:

1. Středočeský kraj,  z d e

2. Město Mělník, Náměstí Míru  1, 276 01 Mělník

Dotčené správní úřady:

3. KHS Stč. kraje, pracoviště Mělník, Pražská 319, 276 01 Mělník

4. MěÚ Mělník, Náměstí Míru 1, 276 01 Mělník

5. ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

6. Povodí Ohře s.p., Bezručova 4219, 430 26 Chomutov 

7. Krajský úřad Středočeského kraje,   z d e

Oznamovatel:

8. Ředitelství silnic a dálnic ČR správa Praha, Truhlářská 16, 110 15 Praha 1

Zpracovatel oznámení:

 9. Ing. Ondřej Čapek, Pragoprojekt a.s., K Ryšánce 1668/16, 147 54 Praha 4
Na vědomí:

10. MŽP, OIP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

11. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

12. MěÚ Mělník,  odbor výstavby, Náměstí Míru 1, 276 01 Mělník
13. p. Jiří Škalda, Cukrovarská 2655, 276 01 Mělník
Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 123 456 789    fax: 123 456 789    prijmeni@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


