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	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
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	Posuzování vlivů na životní prostředí – zahájení zjišťovacího řízení záměru „Modernizace farmy skotu Jiřetice“, k.ú. Jiřetice u Neustupova


Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný úřad dle §22 zákona č. 100/2001 sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon 
o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) Vám zasílá dle ust §6 odst. 6 zákona kopii oznámení záměru „Modernizace farmy skotu Jiřetice“, k.ú. Jiřetice u Neustupova podle přílohy č. 3 k zákonu a sděluje, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona.
Oznamovatelem záměru je  Pavel Kopecký, Jiřeitice 2, 257 86 Neustupov.
Zpracovatelem oznámení je Ing. Petr Pantoflíček, 257 23 Přestavlky u Čerčan 14,– oprávněná osoba podle § 19 zákona.
Předmět záměru: Hlavní součástí záměru je výstavba nové produkční stáje pro dojnice, kam budou přesunuty všechny krávy v období laktace. V návaznosti budou provedeny další kapacitní změny ve stávajících stájích skotu, bez technologických změn. Ve stávající stáji pro skot budou ustájeny pouze dojnice v období porodu a na sucho, a tím se zde zvýší  kapacita pro odchov jalovic a výkrm býků. Nová stáj pro dojnice bude místo stávající dojírny vybavena dojícími roboty, kde budou dojnice dojeny automaticky a bude provozována v bezstelivovém provozu s uskladněním kejdy v nové kruhové nadzemní nádrži, jejíž výstavba je součástí modernizace farmy. Dojde k navýšení počtu DJ z původních 223 na 366.
Středočeský kraj a Městys Nustupov (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu §16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možno do oznámení nahlížet na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá Městys Neustupov o písemné vyrozumění o datu vyvěšení této informace zdejšímu úřadu a to v nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail).

Dále příslušný úřad žádá Středočeský kraj a Městys Neustupov (jako dotčené územní samosprávné celky) a dotčené správní úřady ve smyslu §6 odst. 6 zákona o zaslání vyjádření k oznámení, zdejšímu úřadu, nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení. 
Informace byla zveřejněna na úřední desce zdejšího úřadu dne 8.9.2016 a dále na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2026.

Ve vyjádření příslušný úřad uvítá Váš názor, zda je nutné záměr posoudit dle zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádá, aby vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí kladen zvýšený důraz (v souladu s §7 odst. 1 zákona). Dále žádá, aby ve vyjádření byly formulovány připomínky a požadavky respektující stupeň přípravy záměru 
a náležitosti stanovené přílohou č. 3  k zákonu.

S odvoláním na znění §6 odst. 7 zákona, může veřejnost, dotčená veřejnost, dotčené správní úřady a dotčené územní samosprávné celky zaslat své vyjádření k oznámení na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění oznámení, tj. do 29.9.2016. K vyjádřením zaslaným po lhůtě příslušný úřad nemusí přihlížet.
Ing. Josef Keřka, Ph.D.

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

v z. Ing. Hana Švingrová
vedoucí oddělení posuzování vlivů na  životní prostředí
Dotčené územní samosprávné celky:

1.  Středočeský kraj, zde
2.  Městys Neustupov 94, 247 86 Miličín
Dotčené správní úřady:

3. KHS Stč. kraje, územní pracoviště Benešov, Černoleská 2053, 256 55 Benešov
4. MěÚ Votice, odbor životního prostředí a památkové péče, Komenského náměstí 700,
    259 17 Votice 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6
6. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽP, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
Oznamovatel : 
7. Pavel Kopecký, Jiřeitice 2, 257 86 Neustupov.  
Na vědomí :

8.   MŽP, odbor EIA a IPPC, OVSS I, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

9.  MěÚ Votice, odbor výstavby a ÚP, Komenského náměstí 700,259 17 Votice, 
   10.  Ing. Petr Pantoflíček, 257 23 Přestavlky u Čerčan 14, zpracovatel oznámení
1 – 6 obdrží v příloze Oznámení
Zborovská 11    150 21  Praha 5    tel.: 257 280 981    fax: 257 280 170  preiszlerova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


