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KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE
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	               22.9. 2004


	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

Identifikační údaje :

Název: Utility Park West
Zařazení: Dle zákona č.100/2001 Sb., se jedná o záměr zařazený dle přílohy č. 1 citovaného zákona do kategorie II odst. 10.6 sloupce B – skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad  3 000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu
Kapacita (rozsah) záměru: 
Zastavěná plocha:                         22 670 m2     34,7 %

Komunikace a parkoviště:            20 120 m2     30,8 %

Zeleň:                                            22 539 m2     34,5 %

Celková plocha řešeného území:  65 329 m2
Areál se bude skládat z 14ti hlavních objektů, z nichž některé budou spojeny „obslužnými krčky“. V objektech bude přízemí, většinou určeno pro skladování, showroomy nebo výrobu. Vyšší podlaží jsou uvažována především pro kancelářské prostory.

Dále bude mezi objekty realizováno 7obslužných krčků, jejich zastavěná plocha se bude pohybovat mezi 133 m2 a 161 m2.
Počet zaměstnanců, směnnost a provozní doba

provoz                                      počet zaměstnanců           směnnost                provozní hodiny

sklady/výroba                                     310  osob             2 směny            6.oo hod. – 22.oo hod.

administrativa                                     770  osob             2 směny            6.oo hod. – 22.oo hod.

ostraha                                                  12  osob              3 směny            0.oo hod. – 24.oo hod.

Celkem                                              1092 osob

Vyvolaná doprava do areálu
Typ                                            počet jízd

osobní + dodávky do 3.5t            1 680

nákladní do 6t                                 120

nákladní > 6t                                    60

Celkem                                        1 860

Charakter záměru: Záměrem investora je vytvořit areál, který bude sloužit pro malé a středně velké společnosti (budoucí nájemce/budoucí vlastníky), které pro své podnikání potřebují skloubit různé provozní funkce. Cílem návrhu je vytvořit jednoduché ale kvalitní budovy, které budou vhodně zapadat do okolního prostředí a umožní nájemcům/vlastníkům nahlížet na svou budovu jako na reprezentativní centrálu umístěnou v rámci parku stejných budov. Budovy budou nabízet skladové a montážní prostory, a to vše s odpovídajícím kancelářským zázemím.

Umístění:  kraj Středočeský

                  Chrášťany
 
        k.ú. Chrášťany
Zahájení a ukončení:  2005 – 2008 ( doba výstavby vychází z rozdělení výstavby na čtyři  

                                                              etapy)
Oznamovatel: obchodní firma Aqua-Palác, spol. s.r.o., Táborská čp. 940/31, 140 16 Praha 4.
IČ:                    26718961
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení v zákonné lhůtě vyjádřili: Středočeský kraj, Obec Chrášťany, Městská část Praha Zličín, Ministerstvo zdravotnictví, Městský úřad Černošice OŽP a Krajský úřad Středočeského kraje odbor životního prostředí a zemědělství. 

Vyjádření zaslaná po lhůtě: Magistrát hl.m. Prahy OŽP, Krajská hygienická stanice Stč. kraje – pobočka Praha Zbraslav, Hygienická stanice hl. m Prahy a z veřejnosti uplatnilo ke zveřejněnému oznámení své vyjádření občanské sdružení Zdravá cesta
Středočeský kraj –  na základě Usnesení č.48-23 /2004/RK ze dne 15.9.2004 souhlasí se záměrem "Utility park West ", v k.ú. Chrášťany,  nepožaduje provést další posouzení podle zákona č. 100/2001 Sb.
Obec Chrášťany – k záměru nemá připomínek , nepožaduje další posouzení dle zákona č.100/2001 Sb., obecní zastupitelstvo podporuje výstavbu, která je v zájmu obce. Za výnos z prodeje pozemků, které jsou obce, bude dokončeno vybudování vodovodu, dešťové kanalizace a splaškové kanalizace, které v obci dosud nejsou.
Městská část Praha Zličín – požaduje, aby záměr byl posouzen dle zákona č. 100/2001 Sb., vzhledem k dopadům na životní prostředí vlivem nárůstu dopravního zatížení a s ním spojených negativních důsledků.
Ministerstvo zdravotnictví - požaduje, aby záměr byl posouzen dle zákona č. 100/2001 Sb.,s požadavkem doplnění akustické studie o hodnocení hluku u stávajících chráněných venkovních prostorů staveb v Praze Zličíně
MěÚ Černošice – po celkovém   zhodnocení nepožaduje   další    posouzení   dle   zákona       č.   100/2001 Sb., a s předloženým oznámením souhlasí.
KÚ SK, OŽPaZ:
Vyjádření z hlediska zákona č.334/1992 Sb. o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších změn a doplňků: Výstavba areálu Utility Park West v k.ú. Chrášťany je v souladu  s územním plánem obce Chrášťany – vyjádření obce Chrášťany č.j. Výst. 130/04 ze dne 30.3.2004. Předpokládaná  plocha záboru zemědělské půdy pro realizaci záměru je  6,53 ha . 

Na lokalitě musí být provedena skrývka svrchního humózního horizontu  o odpovídající mocnosti dle pedologického průzkumu. Vedle skrývky  vrstvy ornice bude provedena i skrývka podorniční vrstvy. Na základě provedených sond bude zjištěna mocnost ornice a podorničí a poté bude kvalifikovaně zpracována bilance kulturních vrstev půdy.  

Podle zařazení  BPEJ  do třídy dle Metodického pokynu Ministerstva životního prostředí, odboru ochrany lesa a půdy ze dne 12.6.1996 č.j. OOLP/1067/96, spadá  zájmové území do I. třídy ochrany zemědělského půdního fondu, to znamená, že se jedná o zemědělskou půdu, která má v rámci klimatického regionu nadprůměrnou produkční schopnost  s vysokým  stupněm ochrany. Souhlasit  s využitím zemědělské půdy pro výše uvedený účel je možné za podmínky,  že bude zastavěna jen nejnutnější plocha ZPF a nebude narušena organizace půdního fondu, hydrologické a odtokové poměry v území a bude navrženo i jiné variantní řešení v jiném, z hlediska ochrany ZPF vhodnějším území. Zpracování jediné varianty postrádá smysl hodnocení dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vyjádření dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny: v souladu § 77a zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území, regionálních územních systémů ekologické stability a soustavy Natura 2000) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.) k záměru Utility Park West sdělujeme, že k předloženému oznámení nemáme připomínky.
Vyjádření dle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší:

- z předložených výsledků rozptylové studie vyplývá, že nejsou překračovány imisní limity v dané lokalitě, ani výstavbou areálu se nepředpokládá jejich překročení. Oblast Chrášťan (200 m od Prahy) není uvedena mezi oblastmi se zhoršenou kvalitou ovzduší.

Z hlediska zákona č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky ve  znění pozdějších předpisů: k  předloženému záměru nemáme z hlediska citovaného zákona žádné připomínky a nepožadujeme posouzení z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., neboť se v objektu nebudou vyskytovat chemické látky nebo chemické přípravky v množství, které by dosahovalo limitů pro zařazení do některých skupin uvedené v příloze č.1 k zákonu 353/1999 Sb. a zájmová lokalita se nenachází v zóně havarijního plánování žádného z objektů, které do působnosti zákona spadají.
Magistrát hl. města Prahy ,OŽP

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu - podle předloženého oznámení je záměr v souladu s územním plánem. Zhodnocení půdních poměrů je provedeno dostačujícím způsobem. V místě jsou vysoce kvalitní půdy na spraších, proto považuje záměr za předimenzovaný z hlediska záboru ZPF.
Z hlediska nakládání s odpady – při snížení celkového počtu zaměstnanců celého areálu byl zohledněn požadavek na úpravu odhadu ročního množství směsného komunálního odpadu. Z hlediska zájmů chráněných zákonem o odpadech nepožaduje pokračovat v procesu EIA.

Z hlediska ochrany ovzduší – orgán ochrany ovzduší konstatuje, že hodnocení vlivu stavby z hlediska ochrany ovzduší je provedeno v dostatečné šíří a podrobnosti. Záměr z hlediska zájmů ochrany ovzduší nevyžaduje komplexní posouzení v dalších stupních procesu EIA.
Z hlediska ochrany přírody a krajiny – oznámení záměru dostačujícím způsobem hodnotí vliv navrhované stavby na předmět zájmu jako orgánu ochrany přírody. K výsledkům hodnocení s výjimkou hodnocení krajinného rázu nemá připomínky. Nesouhlasí s další degradací krajinného rázu a rozšiřováním „krabicových“ objektů ve volné zemědělské krajině. Není vyjasněn způsob likvidace dešťových vod a stále je řešen variantně. Akceptovatelná je varianta zasakování srážkových vod do  deluviálních sedimentů, z technického hlediska proveditelná a je nezbytné toto dále prověřit. Z uvedených důvodů požaduje pokračovat v procesu EIA.
Z hlediska ochrany vod – doporučuje přehodnotit možnost výstavby nové dešťové kanalizace či kombinovat alternativy likvidace dešťových vod. Požaduje pokračovat v procesu EIA.
Krajská hygienická stanice Stč. kraje – záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č.100/2001 Sb.

Hygienická stanice hl.m. Prahy – z hlediska doplnění hlukové studie doporučuje, aby uvedený záměr byl dále posouzen dle zákona č.100/2001 Sb.
Občanské sdružení Zdravá cesta – z hlediska stavby významně zasahující do stávajícího stavu dopravní obslužnosti a životního prostředí obcí Zličín a Sobín, požaduje posouzení záměru dle zákona č.100/2001 Sb.
Z obdržených vyjádření je uplatněn požadavek na další posouzení vlivů záměru na životní prostředí od MěÚ Praha Zličín, Ministerstva zdravotnictví, Hygienické stanice hl.m.Prahy a Občanského sdružení Zdravá cesta vzhledem k dopadům na životní prostředí vlivem nárůstu dopravního zatížení a částečně Magistrátu hl. města Prahy OŽP z hlediska krajinného rázu a způsobu likvidace dešťových vod.
Předkládané řešení záměru „Utility Park West“ (dále UPW) je druhá verze projektového řešení tohoto areálu. První verze projektu, posouzeného v oznámení byla předložena v květnu 2004. Během června a července se z finančních a marketingových důvodů změnila kapacita projektu. Došlo ke snížení zastavěnosti území, snížení počtu zaměstnanců, zvýšení plochy zeleně a změnily se další podstatné parametry. Proto Oznamovatel před ukončením zjišťovacího řízení informoval krajský úřad o změně projektu a zažádal o zpět vzetí oznámení.

Oproti první verzi projektu došlo ke zvýšení plochy zeleně z 30,2% na 34,5%, snížil se počet hal z 16ti na 14 a zmenšila se velikost pronajímatelných ploch o cca 10% . Došlo také ke snížení počtu zaměstnanců a tím byla snížena intenzita dopravy, vyvolané provozem areálu.

Doprava do areálu UPW Chrášťany je částečně vedena přes Chrášťany, Rudnou a částečně přes Zličín. Není pravda, že UPW dopravně závisí především na komunikacích hl. m. Prahy. Naopak je možné prokázat, že doprava z území Zličína tvoří převážnou část dopravního zatížení Chrášťan. Komunikace II/605 vedoucí přes obec v současné době funguje jako tranzitní komunikace mezi Rudnou a Zličínem. Z  k.ú. Chrášťany nepochází téměř žádná nákladní doprava. Hlavními zdroji vyvolané dopravy v širším území Zličína je právě výstavba v k.ú. Zličín: Ikea, Tesco, Siemens, Metropole Zličín, Globus, DP Praha. Studie UDI uvádí navýšení dopravy na komunikacích na Zličíně ve výhledu do roku 2004 především kvůli nové výstavbě na území Zličína, která byla do nové studie UDI započítána. Jedná se o Zličín Business Park (etapy I. až III.), další administrativní objekt, připravovaný v jihovýchodním kvadrantu křižovatky Na Radosti a Řevnická, parkoviště P+R III a obchodní zóna jižně od Rozvadovské spojky. Uvedené stavby byly zapracovány do změn územního plánu hl. m. Prahy, nebo na ně už bylo vydáno UR. Tyto údaje obdržel UDI a proto jsou do studie doplněny. Dále je ve studii UDI uvedeno, že dopravní problémy v území Zličína jsou způsobeny překotným rozvojem Zličína, pro který nebyly do dneška vybudovány odpovídající komunikace. Přesto je připravována na Zličíně další výstavba, pro kterou stávající komunikace už vůbec nemohou stačit. 

Doprava která je vedena ze Zličína do Chrášťan projíždí obytnou zónou Chrášťan. Ve Zličíně je dopravou dotčeno pouze obchodně-průmyslové území, obytná zóna není dopravou výrazněji ovlivněna, protože v této části je ulice Na Radosti jednosměrná   a neprůjezdná od komerční zóny. Podle požadavku Hygienické stanice hl.m. Praha k prvnímu oznámení bylo dopracováno do tohoto oznámení zhodnocení vlivu dopravy vyvolané UPW na obytnou zónu ve Zličíně. Jedná se o sledovaný bod č. 5 hlukové studie, umístěný na hranici pozemku stávajícího obytného objektu č. 390 ve Zličíně u komunikace Na Radosti. Další sledovaný bod č. 6 byl umístěn na území pro plánovanou obytnou zástavbu severně od komunikace Na Radosti. Podle Akustické studie zpracované Ing. Králíčkem dojde vlivem provozu záměru Utility Park West k nepatrnému nárůstu v úrovni do 0,2 dB. 
Rozptylová studie dokládá, že provoz navrhovaného skladového areálu UPW v Chrášťanech ani v součtu s pozadím nezpůsobí překračování imisních limitů znečišťujících látek ve svém okolí ani v lokalitě Zličín, kterou bude projíždět část zdrojové dopravy.
Ze studie UDI jednoznačně vychází, že v současné době navržená výstavba ramp z Pražského okruhu na II/605 podle schváleného územního plánu (tj. pouze dvousměrné rampy), zvýší dopravní zatížení ulice Na Radosti ve Zličíně (o 6000 aut denně) a II/605 v Chrášťanech (o 4000 aut denně). 
V současné době probíhá příprava a jednání o výstavbě čtyřsměrné křižovatky Pražský okruh X II/605(Na Radosti), která by vyřešila dopravní problémy této části Zličína i Chrášťan. Doprava na Pražský okruh a dálnici D5 by byla vedena přímo, neprocházela by obcí. Investor je připraven se podílet na výstavbě této křižovatky.

Vyjádření Ministerstva zdravotnictví je zpracováno pro areál s původním rozsahem, pro druhé podání se kapacity snížily: z původních 16ti hal je navrženo 14 hal, z původních 1200 zaměstnanců bude nově zaměstnáno 1092 osob, počet jízd se snížil z 2020 osobních aut na 1 680 os. aut.

V bodě č. 1 vyjádření MZdr. je požadováno doplnění akustické studie o hodnocení hluku u stávajích staveb v Praze – Zličíně. To bylo podle požadavku Hygienické stanice hl.m Prahy k prvnímu Oznámení dopracováno oznamovatelem do tohoto oznámení. Jedná se o sledovaný bod č. 5 hlukové studie, umístěný na hranici pozemku stávajícího obytného objektu č. 390 ve Zličíně u komunikace Na Radosti. Další sledovaný bod č. 6 byl umístěn na území pro plánovanou obytnou zástavbu severně od komunikace Na Radosti. 

V bodě č. 2 vyjádření MZdr. požaduje výpočet hluku z dopravy k 1.1. 2001 stejnou výpočtovou metodikou jako pro rok 2010. Výpočet hluku byl proveden pro stávající situaci, tj. rok 2004. Pro rok 2004 byly vypracovány také dopravně inženýrské podklady UDI. Výpočet hluku pro stávající stav, tj. rok 2004 je součástí podkladů, ze kterých hluková studie vycházela a je k dispozici u zpracovatele Ing. Králíčka. Zmiňovaná změna dopravního zatížení v roce 2004 a v roce 2010 je uvedena v podkladech UDI a proto není v Akustické studii podrobněji konstatována.

Veškeré další výpočty budou doplněny v dokumentaci pro UR.
K vyjádření MHMP OŽP – je akceptovatelná varianta likvidace srážkových vod zasakováním do deluviálních sedimentů, což je při zjištěných koeficientech propustnosti technicky proveditelná varianta. 
Vhodnost navrženého způsobu likvidace srážkových vod zasakováním do horninového prostředí je podmíněna geologickými a hydrogeologickými poměry, klimatickými poměry i vlastním návrhem vsakovacího objektu, který musí vycházet z přírodních podmínek. Definitivní návrh vsakovacího systému musí být pojat komplexně, tj. bude výsledkem úzké spolupráce projektanta, hydrologa a hydrogeologa. Na základě rozboru srážek bude při ploše komunikací a střech jednotlivých objektů určeno celkové množství vody, které je třeba zasáknout. Při uvážení tohoto objemu vod, který má horninové prostředí pojmout, a propustnosti daných zemin a hornin, je pak možné navrhnout vlastní uspořádání vsakovacího systému, který bude muset obsahovat v daném případě retenční nádrž a soustavu vsakovacích jímek nebo studní. Konkrétní způsob likvidace srážek bude po provedení výše zmíněných průzkumů a výpočtů řešen v dalším stupni projektové dokumentace, k vodoprávnímu řízení, kde požadujeme podrobný hydrologický a hydrogeologický průzkum.
K vydání stanoviska z hlediska vodoprávního je místně a věcně příslušný vodoprávní úřad MěÚ Černošice.

Z hlediska krajinného rázu konstatujeme, že se nejedná o nový zásah do této krajiny. Objekt je v přímém vizuálním kontaktu se západním okrajem Prahy, která je podobnými stavbami velmi výrazně ovlivněna. Intenzivně zde probíhá výstavba nákupních zón, skladových a logistických areálů s příslušnou infrastrukturou.

U zmiňovaného záměru je pozitivní různé barevné ztvárnění fasád jednotlivých objektů a jejich relativně nízká výška. Objekty navíc budou izolovány výsadbou zeleně, která byla oproti prvnímu podání navýšena. Záměr je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací obce Chrášťany, jedná se o území pro nerušící výrobu a sklady. Přesto doporučujeme realizovat v areálu i po jeho obvodu kompenzační výsadby, podporující tvorbu vyvážené krajiny.  
Na základě oznámení zpracovaného podle přílohy č. 3 k cit. zákonu  a obdržených vyjádření, je vydán závěr zjišťovacího řízení.

Závěr :
Záměr Utility Park West v k.ú. Chrášťany naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, zda záměr bude dále  posuzován podle citovaného zákona.
Po celkovém posouzení záměru požadujeme v dalších fázích povolovacího řízení tohoto záměru :

· respektovat podmínky a opatření doporučená v oznámení na str. 71-73 v části D.IV. „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, případně kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí a věcná doporučení uvedená v přiložených vyjádřeních k oznámení“.

· pro minimalizaci dopravní zátěže v této oblasti zpracování varianty čtyřsměrných nájezdových ramp v návaznosti na počáteční studii zpracovanou pro Městskou část Zličín
· doplnění akustické studie o hodnocení hluku  a o výpočet hluku z dopravy k 1.1. 2001, dle výše zmíněných vyjádřeních k dalšímu stupni řízení
·  zdůrazňujeme nezbytnost podrobného vyhodnocení hydrogeologických poměrů daného území s cílem navrhnout takové řešení likvidace dešťových vod ze střech objektů, aby byly v maximální míře zasakovány na místě a ze zpevněných pojezdových ploch po přečištění v lapolech shromažďovány v kapacitních retenčních nádržích s regulovaným vypoušťěním. Jejich umístění a směr vypouštění by mělo respektovat místní hydrologické poměry.

· realizovat v areálu i po jeho obvodu kompenzační výsadby, podporující tvorbu vyvážené krajiny
 Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 došel příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr
„Utility Park West“

nebude
dále posuzován podle zákona č.100/2001 Sb.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Obdržená vyjádření dotčených územních samosprávních celků a dotčených správních úřadů  jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.
	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Přílohy k č.j. 11876-2b-99290/04/OŽP-Švi  : seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření
1. Obec Chrášťany, ze dne 10.9. a 21.9. 2004 č.j. Výst.344/04
2. Městská část praha Zličín, ze dne 10.902004, č.j. 1982/04
3. Ministerstvo zdravotnictví, ze dne 10.902004, HEM -3212-24.8.04/23657
4. Městský úřad Černošce,ze dne 6.9.2004,č.j.EIA201/3/2837/04/Ma
5. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPa Z ze dne 14.9.2004
6. Magistrát hl.m. Prahy OŽP, ze dne 10.902004,č.j. MHMP-118137/2004/001/OZP/VI
7. KHS-Stč. kraje – pobočka Praha Zbraslav, ze dne 13.9.2004 č.j. 3599-216/04/Pz/Se
8. Hygienická stanice hl.m. Prahy – pobočka Praha západ, ze dne 20.9. 2004,6096/04/P5-HK/Bo
9. Občanské sdružení Zdravá cesta, ze dne 14.9.2004, č.j. ZC101
	

	


Rozdělovník k č.j.: 11876-2b-99290/04/OŽP-Švi  
Dotčené územní samosprávné celky:

  1. Středočeský kraj,   z d e

  2. Obec Chrášťany, k rukám starostky Ing.Marie Hucková,Chrášťany 28, 252 19 Rudná u

      Prahy

  3. Hlavní město Praha, k rukám radního, RNDr. Miloš Gregar, Mariánské náměstí 2, 

      110 01 Praha 1

  4. Městská část Praha Zličín, k rukám starosty, Prof.Ing. Jaroslav Veselý, Tylovická 207, 

      155 21 Praha 5

Dotčené správní úřady:

3. Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2- záměr přesahuje rámec kraje dle § 23 odst. 5 cit. zákona

4. KHS Stč.kraje pobočka Praha - Zbraslav, Žitavského 497, 156 80 Praha 5 - Zbraslav

5. KHS hl.m. Prahy, Rytířská 12, 110 00 Praha 1

6. Magistrát hl.m. Prahy, Řásnovka 8, 110 00 Praha 1 – s žádostí o vyjádření v celém rozsahu působnosti

7. MěÚ Černošice, Podskalská 19, 128 01 Praha 2 - s žádostí o vyjádření v celém rozsahu působnosti

8. ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7
9. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPa Z, zde
Oznamovatel:

10. Aqua – Palác s.r.o., Táborská 940/31, 140 16 Praha 4
   Na vědomí:
    11. MŽP, odbor IPPC/EIA,  Vršovická 65, 100 10 Praha 10
 12. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25 Praha 2

 13. MěÚ Rudná, stavební úřad, Masarykova 94, 252 19 Rudná
 14. Občanské sdružení Zdravá cesta, U Lípy 21, 155 21 Praha 5
KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Odbor životního prostředí a zemědělství

	Dle rozdělovníku


VÁŠ DOPIS ZN./ZE DNE:
NAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE/LINKA:
            V PRAZE DNE:


                             11876-2b-99290/04/OŽP-Švi       Ing. Hana Švingrová/857                  22.9..2004
                                                                                                    E-mail:svingrova@kr-s.cz

	Posuzování vlivů na ŽP podle zákona 100/2001 Sb. –  předání závěru zjišťovacího řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb.


Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný úřad ve smyslu zákona č.100/2001 Sb.,o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), dále jen zákon,Vám sděluje, že záměr 
„Utility Park West“

v k.ú. Chrášťany byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který Vám v příloze zasíláme. 
Připomínáme, že text závěru zjišťovacího řízení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – www.ceu.cz/eia/is/info.asp?kodAkce=STC207  a Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz.
Obec Chrášťany, Hlavní město Prahu, Městskou část Praha Zličín a  Středočeský kraj  (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme  ve  smyslu  § 16, odst. 3 cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na  úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme  Obec Chrášťany, Hlavní město Prahu , Městskou část Praha Zličín  a Středočeský kraj o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace.

Příloha : - závěr zjišťovacího řízení 







	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Rozdělovník k č.j.: 11876-2b-99290/04/OŽP-Švi  
Dotčené územní samosprávné celky:

  1. Středočeský kraj,   z d e

  2. Obec Chrášťany, k rukám starostky Ing.Marie Hucková,Chrášťany 28, 252 19 Rudná u

      Prahy

  3. Hlavní město Praha, k rukám radního, RNDr. Miloš Gregar, Mariánské náměstí 2, 

      110 01 Praha 1

  4. Městská část Praha Zličín, k rukám starosty, Prof.Ing. Jaroslav Veselý, Tylovická 207, 

      155 21 Praha 5

Dotčené správní úřady:
5. Ministerstvo zdravotnictví, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2- záměr přesahuje rámec  

      kraje dle § 23 odst. 5 cit. zákona

6. KHS Stč.kraje pobočka Praha - Zbraslav, Žitavského 497, 156 80 Praha 5 - Zbraslav

7. KHS hl.m. Prahy, Rytířská 12, 110 00 Praha 1

8. Magistrát hl.m. Prahy, Řásnovka 8, 110 00 Praha 1 – s žádostí o vyjádření v celém  

      rozsahu působnosti

9. MěÚ Černošice, Podskalská 19, 128 01 Praha 2 - s žádostí o vyjádření v celém rozsahu působnosti

10. ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7
11. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPa Z, zde
Oznamovatel:

10. Aqua – Palác s.r.o., Táborská 940/31, 140 16 Praha 4
   Na vědomí:
    11. MŽP, odbor IPPC/EIA,  Vršovická 65, 100 10 Praha 10
 12. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25 Praha 2

 13. MěÚ Rudná, stavební úřad, Masarykova 94, 252 19 Rudná

 14. Občanské sdružení Zdravá cesta, U Lípy 21, 155 21 Praha 5

KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Odbor životního prostředí a zemědělství

	


	VÁŠ DOPIS ZN./ZE DNE:
	NAŠE ZNAČKA:
	VYŘIZUJE/LINKA:
	V PRAZE DNE:

	
	11876-2c-99290/04/OŽP-Švi
	    Ing. Hana Švingrová/857

    E-mail:svingrova@kr-s.cz
	               22.9. 2004


	Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. – zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení  záměru zařazeného  do kategorie  II


Krajský úřad Středočeského kraje (jako příslušný úřad) Vám sděluje, že záměr 
„Utility Park West“
v k.ú. Chrášťany byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). Na základě písemných vyjádření dotčených správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a veřejnosti vydal příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje závěr zjišťovacího řízení, který bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. 

Do plného znění obdržených vyjádření je možné nahlížet na odboru životního prostředí a zemědělství, zdejšího úřadu, 4. patro, č. dv. 4012, v pracovních dnech po předchozí telefonické dohodě na tel. 257280857.

Dále sdělujeme, že závěr zjišťovacího řízení bude zveřejněn také na úřední desce Obce Chrášťany, Hlavního města Prahy, Městské části Praha Zličín a  Středočeského kraje    (dle rozdělovníku   závěru zjišťovacího řízení).

Připomínáme, že text závěru zjišťovacího řízení je rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí – www.ceu.cz/eia/is/info.asp?kodAkce=STC207 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.
Příloha : - závěr zjišťovacího řízení







	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Datum vyvěšení :                                                                        Datum sejmutí:  

Zborovská  11, 150 21 Praha 5, tel. 257280111, fax 257280170, IČO : 70891095

Zborovská  11, 150 21 Praha 5, tel. 257280111, fax 257280170, IČO : 70891095


