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	Posuzování vlivů na životní prostředí – zveřejnění závěru zjišťovacího řízení záměru „Pokračování těžby ložiska Mladovice v rámci stanoveného dobývacího prostoru Mladovice a modernizace provozu“ v k. ú. Postupice.



Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný úřad dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) a Středočeský kraj, jako dotčený územní samosprávní celek, zveřejňují v souladu s § 16 zákona informaci, že záměr
„Pokračování těžby ložiska Mladovice v rámci stanoveného dobývacího prostoru Mladovice a modernizace provozu“
v k. ú. Postupice
byl podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona a na základě obdržených písemných vyjádření vydal příslušný úřad závěr zjišťovacího řízení, který bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. Informace o závěru zjišťovacího řízení k uvedenému záměru je rovněž zveřejněna na úřední desce obce Postupice a Popovice.
Do příslušných vyjádření k oznámení a do závěru zjišťovacího řízení je možné nahlédnout na Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Středočeského kraje, Zborovská 11, Praha 5, 4. patro, č. dv. 4103. Případné další informace ve věci lze obdržet na tel. č. 257 280 510.

Připomínáme, že závěr zjišťovacího řízení je rovněž zveřejněn na internetových stránkách CENIA - http://www.cenia.cz/eia,  pod kódem  STC2272.
Ing. Josef Keřka, Ph.D.

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

v z. Ing. Hana Švingrová
vedoucí oddělení posuzování vlivů na životní prostředí
vyvěšeno: 
sejmuto: 
Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 510    krizova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


