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	Praha:
	25.05.2020
	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	047079/2020/KUSK
	

	Spisová značka:
	SZ_047079/2020/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Bc. Hana Křížová / l. 510
	

	Značka:
	OŽP/HK
	

	ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU



Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení
rozhodl
podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Středisko živočišné výroby Malíkovice“
v k.ú. Malíkovice, nemá významný vliv na životní prostředí, a nebude posuzován podle zákona.

Identifikační údaje
Název záměru:  „Středisko živočišné výroby Malíkovice“ 
Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 69 “Zařízení k chovu hospodářských zvířat s kapacitou od 50 dobytčích jednotek“.

Oznamovatel: AGRA Řisuty, s.r.o., Ledce 162, 273 05  Smečno
IČO oznamovatele: 48953229
Zpracovatel oznámení: Farm Projekt, Ing. Miroslav Vraný, Jindřišská 1748, 530 02  Pardubice   
Kapacita (rozsah) záměru:   
Záměrem je navýšení chovu prasat.
Stávající kapacita zařízení                               1 380 ks prasat tj. 153 dobytčích jednotek (DJ)

             Počet zrušených míst pro prasata          980 ks prasat

             Počet nových míst pro prasata            1 984 ks prasat

Nová kapacita zařízení                                    2 384 ks prasat tj. 294 DJ

             Faktické navýšení chovu prasat          1 004 ks prasat tj. 41 DJ

Objem jímky kejdového hospodářství             2 827 m3   

Umístění záměru:
kraj:Středočeský



obec: Malíkovice   
k. ú.: Malíkovice
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:  
Záměrem je navýšení chovu prasat. V rámci záměru dojde ke zrušení objektů s pracovními názvy: teletník, kůlna, půda – kde je v současné době umístěn chov celkem 980 ks prasat. Tyto objekty budou nahrazeny novou stájí pro 1 984 vykrmovaných prasat. Stáj pro výkrm prasat je plánovaná jako dvoukanálová, a bude rozdělena na jednotlivá oddělení s 384 výkrmovými místy. Toto bude doplněno o 2 oddělení s kapacitou 192 výkrmových míst. V rezervním a veterinárním oddělení pak bude k dispozici 32 výkrmových míst pro případné případy onemocnění, či příliš dominantní jedince. Dále bude realizována výstavba 6 ks sil kruhového půdorysu. V rámci kejdového hospodářství bude vybudována otevřená kejdová jímka. Oproti současnosti nedojde ke změně dopravních nároků.
Lokalita se nachází v oblasti intenzivně zemědělsky využívané. Možné kumulace vlivů z ostatních provozů živočišné výroby v širším okolí lze předpokládat zejména v oblastech emisí do ovzduší, vzdálenosti významnějších chovů jsou však natolik vysoké, že nelze předpokládat kumulaci vlivů v nejvýznamnější složce – zápachu, ani nelze předpokládat, že by emisní pozadí bylo chovy ovlivněno nad úroveň běžnou v ČR.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:   
Celkem bude v nové stáji chováno 1984 vykrmovaných prasat. Stáj pro výkrm prasat je plánovaná jako dvoukanálová, a bude rozdělena na jednotlivá oddělení s 384 výkrmovými místy. Toto bude doplněno o 2 oddělení s kapacitou 192 výkrmových míst. V rezervním a veterinárním oddělení pak bude k dispozici 32 výkrmových míst pro případné onemocnění, či příliš dominantní jedince. Všechna zvířata budou mít k dispozici netto podlahovou plochu o velikosti 0,90 m2. Z hygienických důvodů budou všechna oddělní provozována systémem ALL OUT-ALL IN. Kromě toho bude stáj vybavena doplňujícími prostory, jako je hygienická smyčka, kancelář a sklad. Přípravna krmiv, stejně jako zařízení pro fermentaci krmných komponentů budou umístěny v odděleném prostoru.
Krmení:

Obilí pro novou stáj pro výkrm prasat bude skladováno v obilních silech. Pro dosažení výrazného zlepšení stravitelnosti živin budou různé komponenty fermentovány. Za tímto účelem bude v přípravně krmiv umístěn ohřívač vody a dvě nádrže na fermentaci. Fermentory se skládají z kyselinám odolných zásobníků a jsou vybavené pomalu běžícími míchadly. Odizolování zásobníků je normálně nutné jen u venku umístěných fermentorů. Díky přidání bakterií mléčného kvašení je zahájena řízená fermentace. Pro dosažení vysokého hygienického standardu se pracuje v takzvaném dávkovém procesu. Proto bude v jednom fermentorů směs fermentována minimálně 12, maximálně 24 hodin. Z druhého fermentoru bude hotový ferment krmen den předem. Zásobníky budou vždy kompletně vyprázdněné a na závěr vypláchnuté horkou vodou a nově naplněné. Vykrmovaná prasata budou zásobována krmivém pomocí senzorového tekutého krmení s poměrem zvíře/krmné místo 1:1.
Napájení:

Rozvod vody bude po stáji veden v plastovém potrubí a do jednotlivých kotců pak bude svod z nerezového potrubí. K napájení budou použity kolíkové napáječky a min. pr. 21 mm.
Nakládání s kejdou:

Výkaly a moč zvířat budou vylučovány na celoroštovou podlahu. Pod roštovou podlahou budou kanály na tekuté výkaly se světlou výškou ca. 60 cm. Zde bude kejda dočasně uložena. Pomocí systému trubek o průměru 300 mm bude kejda odvedena z jednotlivých van do směšovací nádrže, která bude umístěna v severovýchodním štítu budovy. Pomocí čerpadla bude kejda přepravována tlakovým vedením o průměru 160 mm do skladovacího místa. Koncové skladování bude probíhat v samostatném zásobníku.
Ventilační systém:

Stáj bude vybavena podtlakovým ventilačním systémem. Odváděný vzduch bude vyfukován nad úroveň hřebene.
Materiál na hraní:

Bude zhotoven z tvrdé gumy nebo plastu.

Kontrola zvířat a denní světlo:

Kontrola zvířat bude probíhat několikrát za den. Pro dopad denního světla byla zvolena plocha oken >3 % z podlahové plochy. Další požadované rovnoměrné osvětlení prostoru bude případně dosaženo instalací dostatečného umělého osvětlení (80 Lux; 8 h/den).
Porovnání s BAT:

• Krmení – je aplikována fázová výživa s obsahem všech látek dle požadavků BAT

• Voda – je evidována spotřeba, způsob napájení je zajištěn tak, aby nedocházelo ke ztrátám vody.

• Ventilace – je aplikována podtlaková ventilace odpovídající standardům BAT.

• Ostatní – osvětlení, princip chovu a další – vše splňuje kritéria BAT.
Technická a organizační opatření:

a) fáze územně plánovací a předprojektová opatření

· Pro projekt jsou závazné právní a technické normy ČR, rozsah daný tímto rámcem je pro záměr zcela dostatečný.

b) fáze výstavby

· V případě zvýšené prašnosti při suchém počasí provádět skrápění míst, kde prašnost vzniká.

· Oznamovatel zajistí během výstavby mobilní protihlukové bariéry vůči chráněným objektům a rovněž zajistí takovou organizaci práce, aby hlučné operace byly v době od 8 do 17 hodin.

· Pro projekt jsou závazné právní a technické normy ČR, rozsah daný tímto rámcem je pro záměr zcela dostatečný.

c) fáze provozu stavby

Ochrana před zápachem:

Stáje:

· Budou využívány biotechnologické přípravky s účinností minimálně 40 %.

Sklady:

· Napouštění kejdy do skladovací jímky bude pod hladinu.

· Na povrchu jímky bude pasivační vrstva pro snížení emisí dle metodického pokynu.

· V případě stížností na zápach zajistit zastřešení, či jiné uzavření koncové jímky.

Aplikace:

· Vždy bude prováděna aplikace na pozemky s ohledem na meteorologickou situaci.

· Zapravení bude provedeno co nejdříve po aplikaci, ideálně co nejvíce zapravit přímo injektáží.

· Vozy budou vždy čisté při transportu. Jakékoliv znečištění kejdou bude ihned odstraňováno.

· Respektovány budou veřejné svátky v obci tak, aby nedošlo k jejich narušení.

Komunikace znečištěně provozem areálu budou bezodkladné vyčištěny po případném znečištění provozovatelem areálu. Udržovat celý areál v čistotě a pořádku včetně vnitro faremních komunikací a přilehlé části příjezdové komunikace.

Odůvodnění
1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 
Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 24.03.2020 oznámení záměru „Středisko živočišné výroby Malíkovice“ se všemi náležitostmi dle zákona č. 100/2001 Sb., které bylo podáno společností AGRA Řisuty, s.r.o., Ledce 162, 273 05  Smečno.
Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje ode dne 01.04.2020, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2287 a Středočeského kraje - www.kr-tredocesky.cz. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. Krajský úřad obdržel v zákonem stanovené lhůtě 7 vyjádření. 
Záměrem je zmodernizování a rozšíření stávajícího provozu chovu prasat v severní části obce Malíkovice. Provoz bude splňovat veškeré hygienické limity a požadavky legislativy v životním prostředí. Stavba není spojena se záborem přírodních či parkových ploch. Záměr může mít, v době výstavby a provozu, vliv na tyto oblasti životního prostředí:
Emise z výstavby

Jedná se o emise z dopravy stavebních materiálů a technologií a emise prachu ze stavebních prací. Jde o zvýšení přechodné, omezené velmi krátkou dobou výstavby, která bude maximálně zkrácena vhodnou organizací celé realizace. Působení těchto vlivů potrvá maximálně několik týdnů během hrubých stavebních prací. Vzhledem k vysoké účinnosti možných opatření, vzdálenosti a rozsahu záměru se jedná o vliv málo významný.
Emise z provozu

Řešení stáje je s nucenou, podtlakovou výměnou vzduchu, tak bude mít zabezpečenou optimální výměnu vzduchu, a tím i limitované parametry stájového vzduchu.
Imisní limity pro amoniak

Amoniak nemá imisní limit. Pro amoniak dříve platný denní imisní limit pro hodnotu 100 µg/m3 není již stanoven, tento limit je v rámci rozptylové studie splněný. Dle rozptylové studie se jedná o běžné zatížení venkova, které je obvyklé, přestože nelze vyloučit občasné pachové vjemy během roku, nejedná se o jev, který by snižoval kvalitu bydlení na venkově. To však neznamená, že není třeba provést všechna reálná opatření k minimalizaci zápachu. Dle modelu RS již nebude dále možné dále zvyšovat kapacitu bez kompenzačních opatření. Investor ani neplánuje navýšení, jedná se o konečný stav. Nepříznivé pachové aspekty mohou vznikat při aplikaci kejdy na pozemky zemědělské půdy v rámci obhospodařovaných pozemků. Aplikace kejdy na zemědělské pozemky bude při dodržení pravidel pro aplikaci statkových hnojiv přínosem pro udržení kvality a úrodnosti zemědělské půdy.
Dalšími zdroji z provozu areálu budou dopravní prostředky zajišťující jeho obsluhu, vytápění. Tyto emise byly rámcově vyčísleny a komentovány v kapitole týkající se výstupů ze záměru – ovzduší. Při dodržení emisních limitů pro dopravní prostředky lze předpokládat, že tyto emise jsou z hlediska vlivu na imisní pozadí v širší oblasti zanedbatelné.
Vlivy na klima

Provozem střediska ŽV budou do ovzduší unikat výdechové plyny zvířat obsahující především amoniak, vodní páry a oxid uhličitý. V okolí farmy jsou dobré rozptylové podmínky, množství tepla ani obsah látek ve výdechových plynech obsažených nebude ovlivňovat klimatické podmínky.
Skleníkové plyny

Záměr produkuje CO2 - nemalé objemy skleníkových plynů spojené s buněčným dýcháním, argumentace, proč se jedná záměr v tomto směru akceptovatelný, neutrální, je výše. Nerealizace záměru neznamená snížení skleníkových plynů, jen přesun výroby jinam.
Hluk z výstavby

S ohledem na charakter stavby a její rozsah, vzdálenost od obytné zástavby lze předpokládat, že nebudou překračovány hygienické limity hluku z výstavby jak z areálu samotného, tak z dopravy na pozemních komunikacích. Současně jsou navržena opatření v podobě protihlukové bariéry oddělující výstavbu od stávající obytné zástavby.

Hluk z provozu záměru
V době výstavby ani běžného provozu nebudou vlivem provozu výše uvedených zdrojů hluku u nejbližší obytné zástavby a chráněných venkovních prostor překročeny limitní hladiny hluku dané hygienickými předpisy.
Vlivy na povrchové a podzemní vody
Dešťové vody ze střech budou svedeny pomocí dešťových okapů a svodů do stávající dešťové kanalizace. Část vod bude v místě zasakována. Zastavěné plochy se nemění. Podlahy stájí budou zabezpečeny a provedeny v souladu s platnými předpisy – nepropustné provedení, kontrolní systém, pravidelné revize i další povinnosti vyplývající ze zákonného rámce.
Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy

V rámci stavby a úprav objektu budou provedena taková opatření, která povedou ke snižování přítomnosti myši domácí, potkana, případně hraboše polního ve stájích, rovněž budou provedena opatření, která zamezí přístupu vrabců a jiných drobných ptáků do stáje. Bude se jednat o preventivní opatření z důvodu prevence zavlečené nákaz do chovu zvířat.

Amoniak je v nízkých koncentracích přijímán některými rostlinami jako zdroj N, ve vyšších koncentracích dochází k poškozování rostlin. V ovzduší nebude koncentrace škodlivých látek v takové míře, aby poškozovala zeleň v okolí.

Na farmě bude zabezpečován provoz živočišné výroby. Produkce odpadů bude převážně organického původu, který bude využíván zpětně na pozemcích zemědělské půdy k hnojivým účelům. Při dodržení technologické kázně při aplikaci na pozemky nedojde k narušení stávající úrovně ekosystému.

Oblasti ochrany ptáků i evropsky významné lokality nebudou posuzovanou stavbou narušeny ani ohroženy. Případné kadávery uhynulých zvířat budou cca 6 x měsíčně odváženy kafilerní službou.

Vlivy na infrastrukturu a funkční využití území

Uvažovaný záměr navazuje na stávající využití území. Z hlediska dopravní zátěže nedojde k nárůstu maximální denní četnosti dopravy oproti stavu stávajícímu, dojde jen k malému navýšení ročních dopravních průměrů. Zátěž na místní komunikace je obvyklá, akceptovatelná
Přeshraniční vliv záměru se vzhledem k druhu, rozsahu a umístění záměru jeví jako nepravděpodobný.

S ohledem na výše uvedené a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části.
2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 27.04.2020 pod č.j. 060801/2020/KUSK,
Obec Malíkovice – vyjádření ze dne 14.04.2020 pod čj. OUMA-244/2020,
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 21.04.2020 pod č.j. 057732/2020/KUSK,
Městský úřad Slaný, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 24.04.2020 pod č.j. MUSLANY/1783/2020/OŽP,
Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, ÚP Kolín - vyjádření ze dne 08.04.2020 pod č.j. KHSSC 15836/2020,
Česká inspekce životního prostředí, OI Praha – vyjádření ze dne 17.05.2020 pod zn. ČIŽP/41/2020/4230,
Krajská veterinární správa pro Středočský kraj – vyjádření ze dne 23.04.2020 pod č.j. SVS/2020/048654-S.
3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 
Středočeský kraj
Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.
Obec Malíkovice
Výstavba střediska živočišné výroby je plánována v areálu, kde živočišná výroba v menší míře do nedávné výroby probíhala. Oproti původní výstavbě dojde ke k přiblížení k obytné zóně a mohlo by docházet ke snížení kvality životního prostředí obyvatel těchto domů, a to ke zvýšením hluku, prašnosti a současně i všech obyvatel obce zvýšením četnosti dopravy a každodenním zápachem. V projektu navrhovaná technologie za předpokladu striktního dodržování parametrů uvedených v projektu by neměla mít nepříznivý vliv na životní prostředí v obci za předpokladu dodržení následujících podmínek:

1. Během stavby bude těžká doprava směrována tak, aby co nejméně ovlivňovala životní podmínky obyvatel obce, tj. bude směrována do obce převážně přes silici I/16

2. případná zvýšená prašnost bude během stavby snižována kropením.

3. Zdroje hluku (ventilátory, nakládací a manipulační prostory apod.) budou umístěny na severní a severovýchodní stranu objektu - odvrácenou od vesnice

4. Dojde k vybudování bariéry mezi střediskem a nejbližší zastavěnou parcelou č.st.p. 139 a to vybudováním stěny nebo výsadbou zeleně

5. Dojde k zastřešení nebo uzavření koncové jímky – obec situována v údolí kde nejsou ideální rozptylové podmínky a obtěžování zápachem by mohlo snížit kvalitu bydlení i dalším vlastníkům nemovitostí
 Vypořádání: Záměrem není navýšení okamžité dopravní zátěže území oproti současnému stavu. Taktéž nebude docházet ke změně směrových tras oproti současnosti. Navýší se počet dní, kdy bude docházet k maximální kapacitě průjezdu, tudíž dojde k navýšení ročních průjezdů. Vlastní areál je ohrazen zelení. Konkrétní sadové úpravy budou předmětem navazujících řízení, stejně jako přesné umístění zdrojů hluku. Jako opatření pro snižování prašnosti v době výstavby jsou stanoveny podmínky na kropení komunikací a výstavby mobilní protihlukové bariéry vůči chráněným objektům.
Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství
Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)

Záměr bude realizován mimo jiné i na pozemku č.parc. 180/24 v k.ú. Malíkovice, který je součástí zemědělského půdního fondu. Před vydáním územního rozhodnutí je nutné požádat o souhlas k odnětí tohoto pozemku dle ustanovení § 9 odst. 8 zákona č. 334/1992 Sb. Žádost o souhlas se podává na příslušný obecní úřad s rozšířenou působností, v tomto případě Městský úřad Slaný, odbor životního prostředí.
Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)
Předložený záměr řeší navýšení počtu chovaných prasat ze současného stavu 1 380 ks na 2 384 ks (1 984 ks prasat na výkrm + 400 ks selat), umístěných ve stávajícím zemědělském areálu společnosti AGRA Řisuty s.r.o. v severní části obce Malíkovice, v k. ú. Malíkovice. Celková roční emise amoniaku ze zdroje bude 18,6 t/rok. 

Podle kódu 8. „Chovy hospodářských zvířat s celkovou roční emisí amoniaku nad 5 t včetně“ v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb. se jedná o vyjmenovaný stacionární zdroj.

Podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona vydává příslušný krajský úřad k vyjmenovaným stacionárním zdrojům závazná stanoviska k umístění a provedení stavby, k řízením podle jiného právního předpisu (např. podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění) + povolení provozu zdroje. K řízení o vydání závazného stanoviska k umístění nebo provedení stavby vyjmenovaného stacionárního zdroje, podle § 11 odst. 2 písm. b) a c) zákona předloží žadatel odborný posudek, zpracovaný autorizovanou osobou v souladu s § 11 odst. 8 zákona a v souladu s obsahovými náležitostmi pro odborný posudek, které jsou uvedeny v příloze č. 13 k vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška  č. 415/2012 Sb.“) Není-li vedeno řízení podle jiného právního předpisu (zákon č. 183/2006 Sb.), předloží žadatel tento odborný posudek k řízení o vydání nebo změně povolení provozu podle § 11 odst. 2 písm. d) a § 11 odst. 8 zákona.

Jako součást žádosti o vydání povolení k provozu, podle § 11 odst. 2 písm. d) a § 12 odst. 4 písm. d) zákona je mimo jiné vyžadováno předložení návrhu provozního řádu zdroje, vypracovaného v souladu s obsahovými náležitostmi pro provozní řád uvedenými v příloze č. 12 ve vyhlášce č. 415/2012 Sb. Veškeré obsahové náležitosti žádosti o povolení provozu jsou uvedeny v příloze č. 7 zákona o ochraně ovzduší. 

Dle ustanovení § 12 odst. 6 zákona o ochraně ovzduší nelze bez závazného stanoviska podle § 11 odst. 2 písm. b) vydat územní rozhodnutí, společné povolení, kterým se stavba umisťuje a povoluje podle jiných právních předpisů (např. podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, stavební zákon). Bez závazného stanoviska podle § 11 odst. 2 písm. c) zákona nelze vydat stavební povolení, společné povolení, kterým se stavba umisťuje a povoluje podle jiných právních předpisů. Bez povolení provozu podle § 11 odst. 1 písm. d) nelze vydat povolení k předčasnému užívání stavby, povolení zkušebního provozu nebo kolaudační souhlas podle stavebního zákona.

V období realizace záměru dojde ke vzniku dočasného plošného zdroje znečišťování ovzduší a z tohoto důvodu je nezbytné použít v maximální možné míře účinná opatření pro omezení emisí tuhých znečišťujících látek do ovzduší ze stavebních strojů a z dalších stavebních činností, např. v souladu s platnou metodikou zveřejněnou na webových stránkách Ministerstva životního prostředí v sekci „Ochrana ovzduší - Zdroje znečišťování ovzduší - Metodický pokyn k omezování prašnosti ze stavební činnosti (viz: https://www.mzp.cz/cz/zdroje_znecistovani_ovzdusi)“, tak aby emise prachových částic a jejich imisní dopad na okolní obytnou zástavbu byl co nejvíce minimalizován. 
Z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci

Krajský úřad Středočeského kraje upozorňuje, že navýšením počtu kusů výkrmových prasat dochází k naplnění bodu 6.6 b) intenzivní chov drůbeže nebo prasat k prostorem pro více než 2 000 kusů prasat na porážku nad 30 kg. Záměr tak spadá pod zákon o integrované prevenci.
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
Vypořádání: Připomínky budou vyřešeny v rámci navazujících řízení.
Městský úřad Slaný – odbor životního prostředí

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách

K realizaci výše uvedeného záměru nemáme námitek, stavbou nesmí dojít k ohrožení podzemních ani povrchových vod. Dešťové vody ze střech a zpevněných ploch požadujeme v co největším možném množství zasakovat na pozemcích investora. Stávající dešťová kanalizace (vpusti) bude zabezpečena proti možné kontaminaci odpadními vodami. U jímek bude prověřena jejich nepropustnost, pro areál bude zpracován havarijní plán, který bude se stanoviskem správce vodního toku a povodí, Povodí Vltavy, státního podniku, k tomuto havarijnímu plánu, předložen vodoprávnímu úřadu ke schválení.
Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu
K předloženému záměru nemáme připomínky. Upozorňuje, že dotčené pozemky parc. č. 180/24, 180/50 a 180/51 v k.ú. Malíkovice jsou vedeny jako orná půda a jsou součástí zemědělského půdního fondu (ZPF). Dle § 3 odst. 4 zákona je vlastník, nebo jiná osoba, která je oprávněna zemědělskou půdu užívat, povinna ji užívat nebo udržovat v souladu s charakteristikou druhu pozemku. V dokumentaci k povolení záměru bude třeba upřesnit, jakým způsobem budou tyto pozemky dotčeny, aby bylo možno určit, zda bude třeba souhlasu s odnětím půdy ze ZPF.
Vypořádání: Připomínky budou vyřešeny v rámci navazujících řízení.

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze
Nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.
Česká inspekce životního prostředí – OI Praha
Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)
Požaduje, aby v případě realizace záměru byla dodržena navržená opatření uvedená v závěru rozptylové studie.

Závěr: ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky, pouze upozornění oddělení z hlediska ochrany ovzduší. Inspekce nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.
Vypořádání:  

Je předpokládáno, že vše, co je deklarováno v rámci zpracovaného oznámení záměru bude prováděno. Z hlediska dalších složkových zákonů je vypořádání bez připomínek.
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj
Nemá k záměru připomínky.
Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.
4. Podklady pro rozhodnutí
Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované společností AGRA Řisuty, s.r.o., Ledce 162, 273 05 Smečno a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3.
Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje.
	
	oprávněná úřední osoba

	Otisk úředního razítka
	Bc. Hana Křížová

	
	odborný referent na úseku životního prostředí


Středočeský kraj a obec Vestec (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá obec Malíkovice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: krizova@kr-s.cz).                          Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2287.
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