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A.
údaje o oznamovateli

A.1. Obchodní firma

AUTO PALACE PRAHA k.s.

A.2. IČ

17048052

A.3. Sídlo

Na Chodovci 1/2457, 141 00 Praha 4

A.4. Oprávněný zástupce oznamovatele

RNDr. Libor Krajíček, bytem Aubrechtové 3108/4 Praha 10, 106 00, tel. 220 87 30 87
B.
údaje o Záměru

B.I.
Základní údaje

B.I.1. Název záměru

Areál Mazda Zdiby.

B.I.2. Rozsah a kapacita záměru

Areál o celkové výměře 17,7 ha je určen pro centrální zařízení rezidentury a reprezentace firmy Mazda pro území České republiky. V areálu se budou nacházet budovy s funkcemi administrativními, reprezentačními, výstavními, skladovacími a opravárenskými. Možnost prodeje automobilů či náhradních dílů není vyloučena. Na odstavné nezakryté ploše budou přechodně shromaždovány automobily v době mezi jejich přivezením přepravními kamiony ze zahraničí a odvezením přepravními kamiony k jednotlivým konkrétním prodejcům v ČR – bude zde umístěn mezisklad s celkovou kapa​citou dlouhodobých odstavných stání cca 1 200 míst. Součástí areálu bude centrální sklad náhradních dílů (pro celou ČR) a objekt pro přípravu a event. drobné opravy expedovaných vozů (poškození během transportu – např. opravy laku, drobná poškození karoserie apod.). V rámci pří​pravy vozů budou vozy umývány (opláchnutí ochranného přepravního voskového nástřiku) a leštěny. 

V areálu budou umístěny celkem 4 velké budovy (centrální kruhová budova se dvěma křídly v severní části, 3 stejné budovy čtvercového půdorysu v jižní části) a 2 menší budovy (vrátnice, rodinný dům, obě v západní části, u jižního vjezdu). V centrálním prostoru se budou nacházet rozsáhlé parkovací, odstavné a manipulační plochy, další menší parkovací plochy budou u jednotlivých budov.

V areálu bude zaměstnáno v jednosměnném pracovním režimu cca 90 zaměstnanců v administrativním aparátu firmy a dalších cca 60 pracovníků v provozních složkách. 

B.I.3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území)

Středočeský kraj, obec Zdiby, k.ú. Zdiby.

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry

Jedná se o oplocený areál s administrativními budovami, budovami skladů a opraven, s rozsáhlými parkovišti (mezisklad vozů, další parkovací plochy), manipulačními plochami a plochami vnitřních komunikací. Areál je doplněn výsadbami zeleně, s předpokladem poměrně intenzivní údržby zejména travnatých ploch. Výsadby budou mít charakter ochranné zeleně (zejména v okrajových částech areálu) i zeleně esteticky dotvářející celkové architektonické řešení areálu (zejména v okolí hlavní – reprezentační budovy). Hlavní budova s bočními křídly vytváří poměrně významný hmotový objekt (skladovací křídlo při Prosecké radiále. Centrální budova má výšku 19 m, obě její křídla (opravárenské, skladovací) 13 m, tři samostatné objekty skladovací (event. i prodejní) 9,5 m. V kontextu se stávajícím využitím území podél dálnice D8 a Prosecké radiály se jedná o poměrně obvyklý typ zástavby.

Známými záměry v nejbližším okolí Areálu Mazda Zdiby je záměr na výstavbu skladovacích hal severně od zájmového území – areál s názvem Park D8 (investor TriStannifer Westmarket, s.r.o.) na k.ú. Klecany, k jihu s přesahem do k.ú. Zdiby. 

V souvislosti s realizací areálu Park D8 je připravována přestavba části MÚK Zdiby. Stávající průsečná křižovatka větev MÚK Zdiby (D8) - silnice I/9 - silnice II/608 v lokalitě motorestu Stará Pošta má být nahrazena velkou okružní křižovatkou. Jedná se o podmíněnou investici pro investora Parku D8. 

Druhým záměrem, který se posuzovaného Areálu Mazda Zdiby bezprostředně dotýká, je připravované zkapacitnění Prosecké radiály (přivaděč k dálnici D8 v jejím směrovém pokračování). Přestavba Prosecké radiály ze současného 4pruhového uspořádání kategorie MR 26,5/100 na 6pruhové (D 34,0/120) je součástí staveb SOKP (Silniční okruh kolem Prahy), stavby č. 520 Březiněves - Satalice. V souvislosti s realizací této stavby dojde ke změně zařazení Prosecké radiály v dopravním systému (z kategorie MR do D, ze správy TSK Praha do správy ŘSD ČR). Kromě vlastního rozšíření Prosecké radiály o cca 4 m na každou stranu je součástí stavby č. 520 též úprava celkového řešení MÚK Zdiby na parametry dálničního standardu. Tato úprava (časový horizont realizace cca rok 2015), znamenající celkovou koncepční změnu v uspořádání MÚK Zdiby - ze současné deltovité křižovatky na navrhovanou prstencovitou (velkou okružní).

Přestavba MÚK Zdiby na parametry dálničního standardu by si vyžádala prostorové omezení areálu Mazda Zdiby v jeho východní části (rozšíření tělesa Prosecké radiály – dálnice D8) a severovýchodní části (úprava MÚK – křižovatková větev k D8). 

Oba uvedené záměry na přestavbu MÚK Zdiby nejsou zatím vzájemně koordinovány.

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, přehled variant

Areál je umístěn v návaznosti na současně zastavěné území obce Zdiby, jeho severovýchodní část. Ze tří světových stran je vymezen silničními komunikacemi: 

· Proseckou radiálou (D8) z východu, 

· silnicí II/608 ze západu, 

· silnicí I/9 (větev MÚK Zdiby) ze severu. 

Lokalizace je z územního i environmentálního hlediska velmi výhodná. Poloha v těsné blízkosti MÚK Zdiby redukuje na minimum dopravní napojení areálu na nadřazenou silniční síť a s tím i riziko zátěže obytné zástavby cílovou a zdrojovou dopravou. Napojení areálu na dálnici D8, ale i silnici I/9 a II/608, je výhodné pro funkci areálu jako meziskladu výrobků přepravovaných nákladní automobilovou dopravou. Další výhodou je poloha v těsné blízkosti hlavního města Prahy, a to i pro rezidenční a reprezentační funkce areálu. 

Varianty záměru nejsou z těchto důvodů předloženy.

B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru

Navržené technické řešení vychází ze zkušeností investora s provozem zařízení tohoto druhu v jiných evropských státech. V areálu jsou kombinovány funkce:

· reprezentační, společenská, nabídková, administrativní, školicí (reprezentační kruhová budova v severní části areálu - výstava automobilů, konferenční sál s kapacitou 80 míst, kanceláře, jídelna)

· opravárensko – přípravná (západní křídlo)

· skladovací, případně prodejní (centrální sklad náhradních dílů ve východním křídle, další tři samostatné haly pro skladování, event. i prodej, v jižní části areálu, otevřená centrální skladovací plocha ve střední části areálu)

Posuzovaný areál se skládá z těchto hlavních částí:

· reprezentační objekt







  3 341 m2 
· západní křídlo – blok opraven






  2 984 m2 

· východní křídlo – blok centrálního skladu




  8 476 m2 
· skladová (prodejní) hala – 3 x





celkem  7 626 m2 
· vrátnice (se skladem a mycí linkou)





     490 m2 

· rodinný dům








     125 m2 

· centrální odstavná plocha (1 170 míst)





14 625 m2 

· centrální manipulační plocha






  4 669 m2 

· manipulační plocha kamionů (120 míst)


 


  7 624 m2 

· ostatní manipulační, parkovací, nástupní plochy

 

  8 725 m2 

· ostatní zpevněné plochy (komunikace)





31 150 m2 

· retenční nádrže – 2 x




 

celkem     832 m2 

· parková a ochranná zeleň






85 597 m2
· oplocení









     737 m2
· Celkem:






   

          177 001 m2
Příjezd do areálu je dvěma vjezdy ze silnice II/608, jižní z nich je vjezd hlavní, severní záložní, za normálního provozu je uzavřen.

Příjem vozů z přepravních návěsů bude organizován na vykládacích rampách s následným přejezdem (vlastní motorickou silou) na odstavnou plochu. Expedice vozů k prodejcům bude probíhat po předchozí přípravě (v objektu pro přípravu a případné drobné opravy) na oddělených nakládacích rampách. 

Pro vytápění objektů a ohřev vody jsou navrženy celkem 4 kotelny na zemní plyn, napojené přípojkou na středotlakou regulační stanici v blízkosti areálu. Vrátnice a rodinný dům budou vytápěny zemním plynem vlastními etážovými kotli.

Ve Zdibech je nově vybudován veřejný vodovod, na který bude areál napojen. Stálou zásobu požární vody zajistí otevřená nádrž s čerpací stanicí a se samostatným tlakovým rozvodem k jednotlivým hydrantům. Recipientem dešťových a vyčištěných splaškových vod bude Přemyšlenský potok. 

Povrch centrální odstavné (parkovací) plochy nových vozů bude zpevněn vegetačními tvárnicemi. Bude tím sníženo odtokové množství srážkových vod s možností zachycení případných olejových úniků (úkapů) v podsypné vrstvě. Další parkovací a manipulační plochy v areálu jsou navrženy se zámkovou dlažbou či vegetačními tvárnicemi, případně v kombinaci. 

 V souvislosti s výstavbou areálu bude přeloženo stávající nadzemní vedení vn 22 kV, které prochází a západní částí dotčené plochy. Stávající trafostanice jižně od areálu (u zemědělského areálu) bude vybudována nově, s kabelovým napojením na nové vedení vn 22 kV.

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

· termín zahájení 

zatím nestanoven

· termín dokončení

zatím nestanoven

B.I.8. Výčet dotčených územně správních celků

· Středočeský kraj

B.I.9. Zařazení záměru dle Přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb.

Posuzovaný záměr náleží do kategorie II, bod 10.6. přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění – „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.

B.II.
Údaje o vstupech

B.II.1. Půda

Zemědělský půdní fond

Areál Mazda Zdiby se nachází na zemědělské půdě - orné půdě. Ve smyslu zákona č. 334/1992 Sb., v platném znění, je nutno pozemky trvale vyjmout ze zemědělského půdního fondu (ZPF) v rozsahu cca 17,70 ha.

Dotčená zemědělská půda náleží bonitované půdně ekologické jednotce (BPEJ – tamtéž) 2.01.00. Ve smyslu Metodického pokynu Odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR k odnímání půdy ze ZPF, č.j. OOLP/1067/96 ze dne 1.10.1996
, je tato BPEJ zařazena do I. třídy ochrany. 

Pozemky určené k plnění funkcí lesa 

K dotčení lesních pozemků (dle katastrálního zákona č. 344/1992 Sb., v platném znění) či pozemků určených k plnění funkcí lesa (dle lesního zákona č. 289/1995 Sb., v platném znění) nedojde. Nebude dotčeno ani území ve vzdálenosti do 50 m od okraje lesa (§ 14 zákona č. 289/1995 Sb.).

Ostatní půdy

Plošně zcela zanedbatelná část areálu (cca 0,2 ha) se dle evidence v Katastru nemovitostí nachází v kategorii pozemku ostatní plocha. Jedná se o bývalou silnici v jihozápadní části lokality areálu.

B.II.2. Voda

Ve Zdibech je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, na který bude areál Mazda připojen, a to vodovodní přípojkou DN 150. Na přípojce bude za hranicí areálu u hlavního vstupu zřízena vodoměrná šachta se sdruženým vodoměrem. Pitná voda bude odebírána pro hygienická zařízení v předpokládaném průměrném množství 12,8 m3/d, tj. 3 584 m3/r.

Pro provozní účely se bude odebírat pouze doplňková voda do uzavřeného okruhu mycí linky v množství odhadovaném do 0,5 m3/d. Tomu odpovídá roční doplňkový objem cca 130 m3/r.

B.II.3 Surovinové a energetické zdroje

Areál Mazdy nevyžaduje svým funkčním zaměřením ke svému provozu žádné suroviny.

Energetické hospodářství areálu bude založeno na zemním plynu – zdrojem bude vysokotlaký plynovod DN 200, který prochází podél areálu. Vlastní přípojka bude DN 80, do areálu bude vedena od jihovýchodu ze středotlaké regulační stanice. Zemní plyn bude využíván pro ústřední vytápění, vzduchotechniku a ohřev užitkové vody, u rodinného domu též na vaření. Zabezpečení plánovaného provozu předpokládá spotřebu zemního plynu v celkovém množství 264 820 m3/r. 

Elektrická energie bude využívána ke vnitřnímu a vnějšímu osvětlení a k technologickým účelům. Předběžný odhad energetické bilance je cca 400 kW. Areál bude vybaven vlastní vnitřní trafostanicí (v hlavní budově) a kabelovým rozvodem. 

B.II.4 Nároky na dopravní infrastrukturu

Výhodnost situování areálu Mazdy je z dopravního hlediska charakterizována jeho bezprostřední návazností na Proseckou radiálu (dálnici D8 Praha – Ústí n.L. – st. hranice ČR/SRN), silnici II/608 (doprovodná komunikace k dálnici D8) a silnici I/9 (Praha – Česká Lípa – Rumburk – st. hranice ČR/SRN).

Návrh dopravního řešení areálu je orientován vjezdovou i výjezdovou částí přímo na silnici II/608 ve 4pruhovém uspořádání se středním dělicím pruhem, kategorie S 22,5/70 a nevyžaduje žádná doplňující silniční připojení ani parkovací plochy vně areálu. Jižní ze dvou vjezdů/výjezdů je hlavní, severní je jako záložní určen pro případ mimořádné situace (havárie, požár apod.) a v normálním provozu je uzavřen.

Přísun automobilů určených k prodeji v Česku má být prováděn ze směru Hamburg na přepravních trajlerech v denním množství průměrně 40 vozů. Stejným způsobem a přibližně ve stejném množství bude zajišťována expedice vozů k prodejcům v rámci ČR.

Nároky na veřejnou silniční sít se tedy omezují na příjezd a výjezd kamionů v počtu cca 10 denně. Vykládání, manipulace a opětné nakládání vozů k expedici budou probíhat uvnitř areálu na určených plochách, za ochranným pásem zeleně.

B.III.
Údaje o výstupech 

B.III.1. Ovzduší

Hlavním bodovým zdrojem znečištění ovzduší budou nízkotlaké plynové kotelny s nepřetržitým provozem v topné sezóně a s částečným provozem ve zbývajících částech roku. Podkladová studie areálu neuvádí žádné podrobnosti o emisní zátěži okolí či výšce výduchů. Z předpokládané spotřeby zemního plynu lze výpočtem odhadnout roční množství emisí na 370 kg CO a 1 000 kg NOx.
Nevýznamným zdrojem znečištění ovzduší budou emise výfukových plynů z pojíždění vozů při manipulaci, tj. skládání (sjíždění) z trajlerů, pojíždění na odstavné plochy a nakládání na trajlery při expedici. Obdobně nevýznamné budou další emise z provozu mobilních zdrojů znečišťování – automobilů zaměstnanců a návštěvníků areálu. Všechny tyto emise z mobilních zdrojů budou vznikat jak uvnitř areálu, tak vně areálu. 

Relativně významněji bude ovzduší znečišťováno v době výstavby areálu, a to zejména v 1. etapě výstavby (provoz těžké mechanizace při provádění zemních prací - emise výfukových plynů, zvýšená prašnost).

B.III.2. Odpadní vody

Z areálu Mazda budou vypouštěny splaškové odpadní vody z hygienických zařízení a srážkové vody ze střech a zpevněných (částečně zpevněných) povrchů.

Denní průměrné množství splaškových vod vypouštěných do kanalizace bude odpovídat odběru pitné vody (cca 13 m3/d). Část srážkových vod odtékajících z odstavných ploch bude před vtokem do areálové dešťové kanalizace prosakovat filtrační podsypnou vrstvou, pod kterou bude umístěna hydroizolační folie. Odvodnění zajistí drenážní trubky zaústěné do lapolu, který umožní odloučení případných ropných produktů a zabrání kontaminaci podzemních vod. Nárazový odtok srážkových vod z areálové dešťové kanalizace do Přemyšlenského potoka bude vyrovnáván v dešťové retenční nádrži. Ostatní zpevněné plochy budou odvodněny do okolních zelených ploch, kde dojde ke vsaku.

Znečištěné vody z mytí (oplachu) expedovaných vozů tvoří samostatný, uzavřený, plně separovaný okruh bezodpadové technologie bez propojení se systémem splaškové nebo dešťové kanalizace. Zachycené materiály z okruhu mycích linek budou odváženy zpět k výrobci a recyklovány.

Ve Zdibech je v současné době vybudována oddílná kanalizace pro veřejnou potřebu. Kapacita stávající mechanicko - biologické čistírny odpadních vod dosahuje svého maximálního využití a připravuje se výstavba nové ČOV s předpokládaným dokončením do konce roku 2007. Recipientem vyčištěných odpadních vod a srážkových vod je Přemyšlenský potok, který je pravostranným přítokem Vltavy.

B.III.3. Odpady

Nakládání s odpady bude zajišťováno v souladu se zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb., v platném znění.

Objemově nejvýznamnějším odpadem bude při výstavbě areálu výkopový materiál. Přesné údaje o množství odpadu produkovaného v období výstavby areálu budou stanoveny v rámci plánu organizace výstavby.

V době provozu budou produkovány zejména komunální odpady. Jejich množství lze odhadovat na cca 5 t/rok. V objektu skladu budou balené náhradní díly uskladňovány pouze přechodně a postupně budou nerozbalené expedovány k prodejcům. Z toho vyplývá, že žádný obalový materiál nebude nutné odvážet či jiným způsobem likvidovat. 
Specifickým druhem odpadu z areálu jsou zachycené tuhé složky uzavřeného okruhu mycích linek vozů připravovaných k expedici. V tomto dekonzervačním procesu je z povrchu karoserií smýván především konzervační nástřik. Odpadovým produktem z okruhu mycích linek je tuhá složka na bázi parafinů. Tento odpad bude odvážen zpět k výrobci k recyklaci a opět​nému použití.

Nakládání s odpady bude zajišťováno osobami oprávněnými k této činnosti.

B.III.4. HLUK A VIBRACE

Zdrojem hluku a případných vibrací bude provoz stavebních a dopravních mechanismů ve fázi výstavby areálu, zejména v 1. etapě, kdy budou prováděny zemní práce. 

Hluk a event. doprovodné vibrace po uvedení areálu do provozu budou vyvolávány nárazově v souvislosti s manipulací s vozy. Dobu trvání je možno v jednotlivých případech odhadovat na řádově desítky minut, event. 1 - 2 hodiny. Intenzita příjezdů a výjezdů přepravních souprav (předpokládáno 5 souprav na příjezdu a 5 souprav na výjezdu denně) je natolik nízká, že se ve stávající hlukové hladině v dotčeném území prakticky neprojeví. 

Druhou, ještě méně významnou hlukovou položkou bude chod motorů uskladňovaných a expedovaných osobních vozů uvnitř areálu. Bude působit rovněž denně a krátkodobě, vždy v souvislosti s příjezdy a výjezdy přepravních souprav, avšak zásadně jen za clonou ochranného zeleného pásu. Obdobně nevýznamná je zátěž prostředí vyplývající z provozu dalších motorových vozidel v areálu (zaměstnanci, návštěvníci).

B.III.5. Rizika havárií

Charakter činnosti probíhající v areálu Mazda nezakládá podmínky pro vznik jakýchkoliv havárií. Teoreticky je však nut​no připustit, že za mimořádných okolností může dojít:

· ke vzniku požáru

· k úniku menšího množství ropných produktů

· k selhání čistícího procesu v ČOV

Za těchto situací by mohlo dojít ke kontaminaci půdy a povrchových i podzemních vod v okolí. Pro tyto případy jsou v podkladové dokumentaci navržena následující preven​tivní opatření:

· vybudování požární nádrže a požárního rozvodu vybaveného hydranty

· instalace odlučovačů oleje na rizikových plochách

· speciální konstrukce podloží odstavných ploch.

Únik ropných látek, tj. benzinu, motorové nafty nebo motorových olejů, z automobilů uskladněných na odstavné ploše, případně z automobilů při manipulaci na nakládacích či vykládacích rampách, nepředstavuje velké riziko. U vozů určených k prodeji, tzn. zcela nových vozů, je možnost havarijních úniků nebo drobných „úkapů“ netěsností spojů prakticky zanedbatelná ve srovnání s běžnými parkovišti nebo odstavnými plochami. Objem havarijního úniku je omezen objemem náplně max. 1 vozu, tj. řádově desetiny až jednotky litru a je tedy srovnatelný jen s běžnými haváriemi osobních vozů v silničním provozu. Detailní řešení bude respektovat technické normy ČSN 73 6056 – Odstavné a parkovací plochy silničních vozidel, případně i ČSN 75 6551 – Čištění odpadních vod s obsahem ropných látek, přiměřeně též ČSN 73 6059 – Servisy a opravny motorových vozidel, čerpací stanice pohonných hmot.

Možnost selhání čistícího procesu v ČOV není řešena. Předpokládáno je napojení na obecní ČOV (nová ČOV má být dokončena v roce 2007).

C.
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ

C.1.
Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik

C.1.1. Stávající využití území

Území vybrané investorem pro výstavbu areálu Mazda Zdiby je v současnosti využíváno k intenzivní zemědělské rostlinné výrobě. Zemědělská půda je velmi úrodná (černozem na spraši), údaje o případné kontaminaci půdy v důsledku intenzivního provozu na silničních komunikacích a jejich údržby nejsou známy. 

Lokalita areálu je ze tří světových stran jednoznačně a výrazně vymezena silničními komunikacemi Prosecká radiála (D8), I/9, II/608. Podél Prosecké radiály (a dále k severu dálnice D8) se v posledním období výrazně prosazuje výstavba logistických center a skladových areálů obdobného charakteru jako je posuzovaný areál. Nezastavěné plochy území jsou tvořena téměř výhradně intenzivně zemědělsky obhospodařovanou půdou. Západně od silnice II/608 se nachází areál Výzkumného ústavu geodetického, topografického a kartografického. 

Bytová zástavba se nachází jižně od lokality areálu Mazda. Je tvořena převážně staršími rodinnými domy. Východně od silnice II/608 se nachází několik rodinných domů mezi místní komunikací a hlavním dopravním tahem v úseku severně od kostela Povýšení sv. Kříže - silniční podjezd. Na protilehlé (východní) straně místní komunikace, mezi ní a zemědělským areálem, jsou dva domky obdobného charakteru.

Hlavní obytná zóna obce Zdiby se nachází západně od 4pruhové komunikace II/608 s dělicím zeleným pásem. V posledním období jsou proluky a volné parcely ve Zdibech doplňovány novější výstavbou objektů individuálního bydlení, ve větší vzdálenosti od posuzované lokality dochází i k zástavbě v podobě areálů s typizovanými rodinnými domy. 
Výrobní aktivity v obci jsou reprezentovány především zemědělskou rostlinnou a živočišnou výrobou. Hlavní zemědělský areál je napojen na historický Stejskalův dvůr, později rozšířený o stájové budovy a další pomocné objekty. Nachází se na severovýchodním okraji intravilánu, jižně od posuzované lokality areálu Mazda. 

V návaznosti na severovýchodní okraj zastavěného území obce byl nově vybudován menší uzavřený areál s převážně administrativní funkcí (sídlo podnikatelských subjektů) a poměrně velkými plochami parkovišť (odstavná stání pro stroje, parkoviště zaměstnanců a návštěvníků). Objekty budov jsou nízkopodlažní, mají charakter současné venkovské zástavby.

Bez přímého kontaktu s navrhovaným záměrem, ale v nevelké vzdálenosti od něj (cca 100 m), se nachází historické centrum obce, tvořené starou zástavbou s dominantním Stejskalovým dvorem (významná je barokní sýpka) a areálem kostela Povýšení sv. Kříže se hřbitovem. Dále jižním směrem na tyto objekty navazuje barokní zámek s parkem. Toto historické centrum obce je výrazně postiženo oddělením od současného centra obce 4pruhovou komunikací II/608.

C.1.2. četnost a Kvalita přírodního prostředí 

Chráněná území přírody a krajiny

V lokalitě areálu Mazda Zdiby ani v jeho širším okolí se nenacházejí žádné chráněné části přírody a krajiny (zvláště chráněná území, obecně chráněná území, památné stromy). Území začleněná do vytvářené soustavy Natura 2000 se nacházejí ve vzdálenostech přesahujících 5 km. Nejblíže, cca 6,5 km jihovýchodně od areálu, je evropsky významná lokalita (v národním seznamu č. CZ0113774) s názvem Praha-Letňany. Na ploše sportovního letiště je chráněn druh sysel obecný (Spermophilus citellus).


Chráněné druhy rostlin a živočichů

V lokalitě areálu Mazda Zdiby ani v jeho širším okolí není znám výskyt zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů. Vzhledem k charakteru lokality nelze výskyt těchto druhů v dané lokalitě očekávat.

Územní systém ekologické stability

Lokalita areálu Mazda Zdiby ani její blízké okolí nejsou zařazeny do územního systému ekologické stability (ÚSES) krajiny jako biocentrum, biokoridor či interakční prvek.

C.2.
Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí

C.2.1. klima a Ovzduší

Podnebí je řazeno do teplé klimatické oblasti T2 (Quitt, 1971). Je pro ni typické dlouhé, teplé a suché léto, velmi krátké a teplé až mírně teplé přechodné období a krátká, mírně teplá a suchá až velmi suchá zima s krátkým trváním sněhové pokrývky.

Nejbližší klimatickou stanicí sledující teplotu vzduchu jsou Ďáblice (285 m n.m.), vzdálené cca 4 km JV od Zdib. Roční průměrná teplota zde činí 8,2° C, s maximem v červenci 17,8° C a minimem v lednu -1,7° C.

Srážkové poměry jsou sledovány nejblíže v Klecanech (269 m n.m.) ve vzdálenosti cca 3 km ZSZ od Zdib. Roční průměrný srážkový úhrn činí 520 mm, s maximem v červenci 75 mm a minimem v únoru 22 mm.

Větrné poměry jsou sledovány na stanici v Klecanech. Zastoupení jednotlivých směrů větru v průběhu roku je uvedeno v tabulce (v %):

	S
	SV
	V
	JV
	J
	JZ
	Z
	SZ
	bezvětří

	3,2
	6,3
	9,3
	4,2
	1,9
	5,9
	36,2
	14,7
	18,3 %


C.2.2. voda

Obec Zdiby i s posuzovanou lokalitou areálu Mazda náleží do povodí Přemyšlenského potoka (č. hydrolog. pořadí 1-12-02-016), který je pravostranným přítokem Vltavy a při jeho celkové ploše povodí 5,68 km2 je pouze drobným tokem ve smyslu zákona o vodách č. 254/2001 Sb., v platném znění. 

Hydrogeologické poměry se vyznačují existencí dvou zvodní, vzájemně oddělených nepropustnou vložkou jílovitých hornin. Vzhledem k nízké propustnosti cenomanských pískovců je oběh podzemní vody soustředěn především na jejich pukliny v zóně přípovrchového rozpojení. Zvodnění vázané na štěrkopískové uloženiny zdibské terasy se akumuluje při její bázi, hladina podzemní vody má v závislosti na morfologii terénu mírný sklon k západu. Původní vydatnost vodních zdrojů se řádově pohybovala v desetinách l/s, výjimečně do 1 l/s. Současný výskyt i jakost podzemních vod jsou s vysokou pravděpodobností ovlivněny intenzivní stavební činností v dotčeném území v období posledních 20 roků. 

Lokalizace areálu Mazda nezasahuje do žádné hydrologicky nebo hydrogeologicky významné oblasti vyžadující zvýšenou ochranu vod na regionální úrovni (např. Chráněné oblasti přirozené akumulace vod – CHOPAV) nebo na lokální úrovni (např. ochranná pásma zdrojů vody).

Podle zjištěného stupně znečištění vod dusičnany ze zemědělských zdrojů je celé katastrální území Zdiby stanoveno zranitelnou oblastí a jmenovitě je uvedeno v nařízení vlády č. 103/2003 Sb.

C.2.3. reliéf, horninové prostředí

Orograficky je zájmové území součástí Zdibské tabule, pro kterou je charakteristický slabě rozčleněný erozně-denudační reliéf s rozsáhlými plošinami, krátkými hluboce zaříznutými údolími a nevýraznými hřbety odolnějších hornin. Vlastní lokalita se nachází při západním okraji ploché elevace. Dále západním směrem se terén svažuje strměji do údolí Přemyšlenského potoka. Lokalita areálu Mazdy a její bezprostřední okolí má plochý reliéf, nadmořská výška je 300 – 305 m, pouze v jihozápadním cípu, s mírně zahloubenou trasou původní silnice, klesá až k 295 m.

Na geologické stavbě území se podílejí horniny proterozoika svrchní křídy a horniny neogenu. Na proterozoickém podloží nasedají sedimenty svrchní křídy reprezentované cenomanskými pískovci a jílovci a v jejich nadloží jílovci a jílovitými pískovci spod​ního turonu. Celková mocnost sedimentů svrchní křídy se pohybuje v rozmezí 60 - 70 m v závislosti na morfologii terénu. Svrchní křída je překryta pliocenními uloženinami zdibské terasy. Štěrkopísková akumulace Vltavy s vysokým podílem zahliněnosti a jílovitosti dosahuje mocnosti až 10 m. Kvartér je v prostoru areálu zastoupen asi 0,5 m mocnou vrstvou ornice s množstvím organických zbytků, v nejbližším okolí pak sprašemi a sprašovými hlínami pleiostocénu.
Do zájmového území areálu Mazda nezasahuje žádné ložisko chráněné ve smyslu Horního zákona (č. 44/1988 Sb., v platném znění). V roce 1956 proběhl v tomto prostoru vyhledávací průzkum na štěrkopísek "Zdiby - štěrkopísek - dálnice". Vzhledem k vysokému podílu odplavitelných částic bylo však ložisko hodnoceno jako neperspektivní. Ložisko není tedy územně chráněno a zásoby nejsou vedeny v bilanci zásob nerostných surovin ČR.

C.2.4. BIOLOGICKÉ POMĚRY

Biota přísluší k termofytiku fytogeografického okresu 10. Pražská plošina, podokresu 10.a. Jenštejnská tabule. V členění dle vegetační stupňovitosti se jedná o 2. (buko-dubový) stupeň. Potenciální přirozenou vegetaci tvoří jednotka černýšová dubohabřina (Melampyro nemorosi-Carpinetum), která zahrnuje především stinné dubohabřiny s dominantními dubem zimním (Quercus petraea) a habrem (Carpinus betulus), s častou příměsí lípy (Tilia cordata, na vlhčích stanovištích Tilia platyphyllos), dubu letního (Quercus robur) i stanovištně náročnějších listnáčů – jasanu (Fraxinus excelsior), klenu (Acer pseudoplatanus), mléče (Acer platanoides), třešně (Prunus avium). 

V biogeografickém členění území náleží do Českobrodského bioregionu (kód 1.5). Flóra v tomto bioregionu je charakteristická zastoupením hercynské hájové květeny, typická je např. sasanka pryskyřníkovitá (Anemonoides ranunculoides). Fauna je hercynská, silně ochuzená, se západními vlivy. Převládají běžné druhy otevřené kulturní stepi.

Při orientačním botanickém průzkumu byl zjištěn výskyt agrocenóz na cca 95 % plochy posuzované lokality, s běžnými druhy plevelů a ruderalizovanými okraji polí. Trvalá vegetace se vyskytuje pouze v jihozápadním cípu území, v trase zrušené silnice. Kromě travnatých společenstev se zde ve větší míře vyskytují dřevinné porosty na zarostlých okrajích původního tělesa silnice, převládají keře (svída krvavá – Cornus sanguinea, bez černý – Sambucus nigra, trnka – Prunus spinosa, růže šípková – Rosa canina) a přestárlé ovocné stromy (zbytek původního stromořadí při silnici). 

C.2.5.
Kulturní a historické hodnoty území

Architektonické a historické památky

V zóně, která navazuje na posuzovanou plochu, tj. v prostoru východně od silnice II/608, se nacházejí dva soubory zařazené do státního seznamu nemovitých kulturních památek:

· 2203 - areál kostela Povýšení svatého Kříže, který zahrnuje: 

· 2203/1 - vlastní kostel

· 2203/2 - ohradní zeď hřbitova

· 2203/3 - márnici

· 2203/4 - hrobku rodiny Stejskalovy

Celý komplex je v dobrém stavu a vytváří esteticky hodnotnou dominantu původního centra obce.

· 2204 - areál zámku, který zahrnuje:

· 2204/1 - zámek

· 2204/2 - zámecký park

· 2204/3 - ohradní zeď zámeckého parku

· 2204/4 - barokní špýchar v areálu Stejskalova dvora.

C.2.6.
Krajinný ráz

Z hlediska hodnot krajinného rázu lze území dotčené záměrem posuzovat jako málo významné. Jedná se o plochou bezlesou krajinu intenzivně zemědělsky obhospodařovanou, s minimálním zastoupením trvalé zeleně. Lokalita využívaná jako rozsáhlý lán orné půdy je obklopena ze tří stran intenzivně dopravně využívanými silničními komunikacemi. V minulosti bylo území a jeho ráz ovlivněny umístěním několika objektů zemědělské výroby (jižně od areálu, v jeho bezprostředním sousedství) a skládkováním odpadů (západně od areálu, západně od silnice II/608). V současnosti je pro ráz krajiny určující špatný stav zemědělských budov jižně od navrhovaného areálu Mazda a rozsáhlé areály zóny logistických center a skladů. 

Dominantním prvkem dotčeného území je těleso Prosecké radiály, resp. dálnice D8. Po svém dokončení se výrazně v krajině postupně realizovaný areál Park D8 (převážně k.ú. Klecany), výhledově částečně odstíněný MÚK Zdiby, rekonstruovanou v dálničních parametrech.

D.
vlivy záměru na veřejné zdraví a na životní prostředí

D.1.
Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti

D.1.1. Vlivy na veřejné zdraví

Provoz areálu Mazda nepřinese žádná zdravotní rizika pro zaměstnance areálu ani pro obyvatele obce Zdiby. 

V etapě výstavby je nutno počítat s časově omezeným zhoršením stavu životního prostředí v území bezprostředně dotčeném výstavbou. Jedná se obytné prostředí cca 7 rodinných domů v blízkosti areálu (emise z dopravní a stavební mechanizace, zvýšená prašnost, hluková zátěž). Po dobu výstavby dojde ke zvýšení dopravní frekvence na komunikaci II/608. Vlastní souvisle zastavěné území obce nebude tuto dopravou zasaženo.

Z hlediska sociálního lze provozování areálu považovat za vliv kladný – dojde k nové nabídce pracovních příležitostí v areálu, zejména v jeho části provozní. Rovněž v období výstavby může dojít k poptávce po určitých profesích (zejména stavebních), kterou bude možno pokrýt z místních lidských zdrojů.

D.1.2. Vlivy na ovzduší

Volbou zemního plynu jako energetického média pro vytápění dojde k minimalizaci emisí škodlivin. Významnou škodlivinou produkovanou kotelnami na zemní plyn jsou pouze oxidy dusíku. 

Jako málo významné lze hodnotit důsledky krátkodobě působícího provozu přepravních kamionů a manipulační pojíždění osobních automobilů v rámci areálu, stejně jako další automobilový provoz vázaný na existenci areálu.

Technologie provozu areálu se nestane zdrojem zápachu a ani jinak neovlivní ovzduší či klima.

V etapě výstavby dojde k určitému negativnímu ovlivnění ovzduší, které však bude pouze krátkodobé a lokální.

D.1.3. Vlivy na vodu

Vlivy záměru na vodní poměry jsou charakterizovány především změnou jakosti vody v recipientu vypouštěním splaškových vod do veřejné kanalizace. Dalším vlivem je zvýšení odtoku srážkových vod ze zpevněných povrchů areálu. Oba vlivy budou minimalizovány, a to u splaškových vod čistícím mechanicko - biologickým procesem v místní ČOV a u srážkových vod navrhovanou dešťovou retenční nádrží. Jmenované vlivy jsou vzhledem k navrhovaným opatřením hodnoceny jako málo významné. Jako mimořádný, výskytem málo pravděpodobný a svým malým objemem málo významný je havarijní únik ropných látek, jehož vliv je eliminován technickým opatřením.

D.1.4. Vlivy na půdu a horninové prostředí

Půdní fond

Areál Mazda Zdiby se nachází z 99 % na zemědělské půdě - orné půdě. Příslušná hlavní půdní jednotka (HPJ – viz Vyhláška MZe č. 327/1998 Sb., v platném znění) je charakterizována: modální či karbonátová černozem na spraši, půda středně těžká, bez skeletu, velmi hluboká, převážně s příznivým vodním režimem.

Vzhledem k rozsahu záboru a kvalitě zemědělské půdy je tento vliv považován za velmi významný. 

V důsledku intenzivní silniční dopravy na Prosecké radiále, silnicích I/9 a II/608 (zvláště v minulosti) lze očekávat možnost zvýšeného výskytu škodlivých látek v půdě. Rovněž intenzivní zemědělská činnost v minulém období může mít za následek oslabení přirozené úrodnosti černozemní půdy v lokalitě.

Zbývající cca 1 % výměry areálu tvoří kategorie „ostatní plocha“. Jedná se o původní silnici v jihozápadní části lokality, při současné silnici II/608.

Horninové prostředí

Vlivy na horninové prostředí lze považovat ze nevýznamné. Ložisko štěrkopísků, které se v daném prostoru nachází, bylo v minulosti vyhodnoceno jako neperspektivní. Inženýrsko – geologické poměry v území lze pro daný záměr hodnotit jako vhodné – únosnost základové půdy je dostatečná, základy nebudou v kontaktu s hladinou podzemní vody.

D.1.5. Vlivy na Biotu

Vlivy na biotu (flóru, faunu, ekosystémy) lze hodnotit jako nevýznamné až žádné. Do jisté míry lze spíše hodnotit vlivy pozitivně, neboť do území, které je v současnosti téměř bez trvalé vegetace (výjimkou je jihozápadní cíp lokality areálu, případně linie nekvalitní trvalé zeleně podél východního okraje tělesa silnice II/608), záměr přinese plošně významné výsadby ochranné a dekorační zeleně. Význam pro některé druhy volně žijících živočichů je snížen úplným oplocením areálu.

D.1.6. OSTATNÍ VLIVY

Ostatní vlivy nejsou významné. Ovlivnění krajinného rázu, v kontextu s širším územím lokality i s celkovým trendem zastavování obdobných lokalit obdobnými stavbami a areály, nebude významné. Reprezentační budova může, v závislosti na kvalitě architektonického řešení, širší dotčený prostor esteticky kultivovat, rovněž výsadby zeleně v areálu lze z hledisek ovlivnění krajinného rázu hodnotit kladně. Opravárenské, zejména však skladovací křídlo budou působit hmotově poměrně výrazně, avšak ve stávajícím krajinném rázu širšího okolí dálnice D8 (Prosecké radiály) standardně – doplní dílčí „proluku“ v typově obdobné funkční, esteticky neřešené zástavbě.

D.2.
Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

Vlivy mají lokální měřítko významnosti. Za nadlokální lze pouze považovat negativní vliv na zemědělský půdní fond – zábor 17,70 ha nejkvalitnější zemědělské půdy. 

D.3.
Údaje o možných významných vlivech přesahujících státní hranice

Rozsah záměru vylučuje možnost vlivů přesahujících státní hranice.

D.4.

Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů

V etapě přípravy záměru

· Zpřesnit a prostorově koordinovat vymezení posuzovaného areálu ve vazbě s připravovanou přestavbou MÚK Zdiby.

· Navrhnout a s Obecním úřadem Zdiby projednat a dohodnout konkrétní technická a organizační opatření a podmínky pro provádění stavebních prací v blízkosti.obytných objektů. 

· Stanovit množství jednotlivých druhů odpadů vznikajících během výstavby a určit způsob jejich využití nebo odstranění v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., v platném znění. 

· Vybavit pracoviště prostředky pro záchyt úkapů a úniků ropných látek.

· Stanovit nezbytný rozsah kácení dřevin rostoucích mimo les a prořezu vzrostlé zeleně. 

· Vhodně komponovat výsadbu ochranných zelených pásů po obvodu areálu (projekt „sadových úprav“), které budou působit jako tlumící akustická, estetická a hygienická clona. 

· Vypracovat a předložit příslušným orgánům ke schválení plán havarijních opatření pro případ úniku škodlivých látek ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění.

V etapě výstavby

· Při výstavbě postupovat v souladu s plánem organizace výstavby (POV).

· Provést skrývku orniční vrstvy, zajistit její vhodné využití v rámci areálu (příprava ploch k výsadbě zeleně) i mimo něj.

· V případě odkrytí archeologických nálezů při provádění zemních prací informovat příslušný orgán státní památkové péče a umožnit provedení záchranného archeologického průzkumu dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění. 

· Případné kácení dřevin provádět pouze v nezbytně nutném rozsahu přednostně v období vegetačního klidu (listopad – březen). Postupovat v souladu s ČSN DIN 18 920 (ochrana stromů, porostů a ploch určených pro vegetaci při stavebních činnostech).

· V maximální možné míře třídit a recyklovat odpady vznikající během výstavby a preferovat jejich využití jako druhotné suroviny. Výkopovou zeminu přednostně použít k terénním úpravám v areálu. Minimalizovat objem odpadů ukládaných na skládky.

· V případě potřeby zajistit skrápěním snížení sekundární prašnosti stavenišť a příjezdových komunikací.

· Průběžně kontrolovat technický stav používaných stavebních a dopravních mechanizmů a jejich vybavení prostředky pro likvidaci případných úniků ropných látek.

· Veškerou údržbu a opravy stavebních a dopravních mechanizmů včetně doplňování pohonných a mazacích hmot provádět pouze v místech vybavených k těmto účelům, zásadně mimo obvod stavenišť. 

· Zajistit pravidelné proškolování zaměstnanců dodavatele stavby v oblasti dodržování POV a havarijního plánu. Provádět pravidelnou kontrolu dodržování POV a znalosti havarijního plánu.

Ve fázi provozu

· Dodržovat uzavřený vodní okruh mycích linek s následným sbě​rem parafinové složky určené k opakovanému použití ve výrobním závodě.

· Důsledně třídit jednotlivé složky komunálního odpadu a zajistit jejich odvoz k dalšímu využití jako druhotných surovin.

· Oleje zachycené v odlučovačích Lapol shromažďovat a zajistit jejich bezkonfliktní likvidaci.

D.5.
 Nedostatky a neurčitosti ve znalostech, které se vyskytly při specifikaci vlivů

Pro účely stanovení reálné kvality zemědělské půdy, která bude v případě uskutečnění záměru trvale odňata ze zemědělského půdního fondu, nebyl k dispozici rozbor půdy, který by dokumentoval případné znečištění půdního profilu kontaminanty pocházejícími z intenzivní silniční dopravy a údržby vozovek v bezprostředním okolí areálu, případně i z jiných zdrojů (degradace půdy chemickými látkami používanými v intenzivním zemědělství, dálkový přenos škodlivin z chemických, energetických či jiných provozů atp.). Míru případného znehodnocení půdy (a ovlivnění kvality produkovaných zemědělských plodin) tedy nebylo možno specifikovat. 

E.
Porovnání variant řešení

Varianty nebyly předloženy. Navržené řešení je možno srovnávat pouze s variantou nulovou, tzn. s variantou předpokládající zachování současného stavu. Území by v této variantě bylo ponecháno k zemědělskému obhospodařování. 

Pozemky s nejvyšší bonitou zemědělské půdy jsou ze tří stran obklopené intenzivně využívanými silničními dopravními trasami, ze strany jižní k území přiléhá smíšená zástavba východního okraje Zdib mezi areálem kostela Povýšení sv. Kříže a čerpací stanicí pohonných hmot (ČSPH) Zdiby. U této vysoce kvalitní zemědělské půdy lze očekávat kontaminaci znečišťujícími látkami (doprava, údržba silnic, zemědělství, dálkový přenos) a její postupnou degradaci v důsledků postupně zhoršujících se podmínek obhospodařování.

F.
Doplňující údaje

Obec Zdiby nemá dosud schválený ani rozpracovaný územní plán obce. Sdělení stavebního úřadu Klecany je doloženo v oddíle Přílohy. 

Projednaný koncept ÚP VÚC Pražského regionu vymezuje dotčenou plochu pro návrh „významného areálu obchodu a služeb“. 

Součástí Oznámení je mapové schéma v měřítku 1:10 000 s vyznačením posuzovaného záměru. 

G.
Shrnutí netechnického charakteru

V areálu o celkové výměře 17,7 ha má být umístěno centrální zařízení rezidentury a reprezentace firmy Mazda pro území České republiky. V areálu budou umístěny celkem 4 velké budovy (centrální kruhová budova se dvěma křídly v severní části, 3 stejné budovy čtvercového půdorysu v jižní části) a 2 menší budovy (vrátnice, rodinný dům, obě v západní části, u jižního vjezdu). V centrálním prostoru se budou nacházet rozsáhlé parkovací, odstavné a manipulační plochy, další menší parkovací plochy budou u jednotlivých budov. Na odstavné ploše budou přechodně shromaždovány automobily v době mezi jejich přivezením přepravními kamiony ze zahraničí a odvezením přepravními kamiony k jednotlivým konkrétním prodejcům v ČR. 

Celková kapacita dlouhodobých odstavných stání je cca 1 200 míst. Součástí areálu bude centrální sklad náhradních dílů (pro celou ČR) a objekt pro přípravu a event. drobné opravy expedovaných vozů. V rámci pří​pravy vozů budou vozy umývány (opláchnutí ochranného přeprav​ního voskového nástřiku) a leštěny. 

V areálu bude zaměstnáno v jednosměnném pracovním režimu cca 90 zaměstnanců v administrativním aparátu firmy a dalších cca 60 pracovníků v provozních složkách. 

Vlivy posuzovaného záměru na životní prostředí je v celkovém hodnocení možno považovat za únosné. Nejvýznamnějším negativním vlivem je zábor 17,70 ha zemědělské půdy nejvyšší bonity. Zejména východní křídlo objektu hlavní budovy je hmotově velmi výrazné, avšak nevybočuje z typu zástavby širšího okolí. Za dílčí kladný vliv lze považovat poměrně rozsáhlé parkové úpravy na obvodu areálu a zejména v jeho jižní části. 

H.
Přílohy

· Mapové schéma 1:10 000

· Městský úřad Klecany – Sdělení stavebního úřadu

· Pověření RNDr. Libora Krajíčka k zastupování oznamovatele v průběhu zjišťovacího řízení dle § 7 zák. č. 100/2001 Sb. v platném znění

Datum zpracování oznámení: 
září 2005

Oznámení zpracovali:

· RNDr. Libor Krajíček, osvědčení odborné způsobilosti dle zák. č. 100/2001 Sb. č.j. 5033/793/OPV/93 , Atelier T-plan, s.r.o., Na Šachtě 9, Praha 7, 170 00 tel.: 220873087

· RNDr. Martin Kubeš, Závist 1159, Praha - Zbraslav, tel. 244402740

· Ing. Jiří Štolc, Žabovřeská 1159, Praha – Zbraslav, tel: 257921306

Podpis zpracovatele oznámení:
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stavebni Gfad Klecany
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Dne 3.11.2005

PRISVICH, s.r.0., Na Namésti 63, 252 06 Davle

SDELENI

Meéstsky Gfad Klecany, stavebni ufad, jako stavebni ufad pfislusny podle § 117
zédkona €. 50/1976 Sb., o tzemnim planovani a stavebnim fadu ve znéni pozdgjsich predpist
(déle jen’stavebni zdkon™), obdrzel dne 2.11.2005 Zadost investora, zastoupeného
spole¢nosti PRISVICH, s.r.o. o sd&leni k ptipravé zahdjeni zjistovaciho Fizeni dle zékona ¢.
100/2001 Sb., ve znéni zakona €. 93/2004 Sb., o posuzovani vlivii na Zivotni prostiedi pro
zamér — ,,Areal Mazda - Zdiby“.

Stavebni ufad sdéluje v souladu s ustanovenim § 6 odst. 3 zdkona o posuzovani vlivi
na Zivotni prostiedi:

Dotéena plocha je ve schvdleném zadani uzemniho planu obce Zdiby zafazena
v rozvojovych plochéach pro vystavbu obchodniho a skladového arealu.
Obec Zdiby nema v souc¢asné dobé schvéleny zadny tizemni plan.

Méstsky Gfad Klecany
stavebni Gfad

250 67 KLECANY

5
vedouci stavebniho tradu
Sykorova Véra
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Pov&fuji pana RNDr. Libor Krajicka (RC 610716/1709, bytem Aubrechtové 3108/4 Praha 10,
106 00) zastupovanim na$i firmy jako oznamovatele ve smyslu § 6 odst. 1 zak. &. 100/2001 Sb.
v platném znéni pro fazi zjistovaciho fizeni dle § 7 tohoto zdkona zaméru ,,Areal Mazda Zdiby“.

Platnost tohoto povéfeni konéi dnem vydani zavéru zjistovaciho fizeni dle §77 odst 2 vySe
uvedeného zédkona piisluSnym ufadem.
7. 006

V Praze , dne 3. fijna 2005 jméno: Ing. Jindfich Nevrla
firma: AUTO PALACE PRAHA k.s.
IC: 17048052
sidlo: Na Chodoveci 1/2457, 141 00 Praha 4

AUTO PALACE PRAHA k.s.
Na Chodovci 2457/1
141 00 Praha 4
DIG: CZ1 7048082
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