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	V Praze dne:
	30.1.2006
	 Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	15969-162367/06/OŽP-Fx
	

	Vyřizuje:
	Ing. Jaroslav Fuchs, tel.: 257280860
	

	
	fuchs@kr-s.cz
	

	

	 Věc: Závěr zjišťovacího řízení podle  § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí , ve znění zákona č. 93/2004 Sb.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                   


Identifikační údaje :

   Název: „Výrobní hala CAR„
Zařazení: bod 6.2., kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č.100/2001 Sb. 
Kapacita (rozsah) záměru : Navrhovaná hala CAR spolu se stávající halou GOBA umožní zvýšení výroby stropních panelů s větším podílem mechanizace při výrobě těchto plošných dílců a přesun výroby z nevyhovujících prostor ve starých linkách. Předpokládaný  objem výroby v nové hale CAR je uvažován v průměru na 85 ks plošných dílců  za den, toto představuje výrobu 136 m3/den ( 326 t/den železobetonových konstrukcí, tj. ročně 34 000 m3 /rok, 81 500 t/rok ).

Roční navýšení výroby představuje proti současnému stavu nárůst o  13 230 m3 (31 750 t/ rok) 
Součástí areálu bude i nové mísící centrum vybavené dvěma míchačkami, cementovým hospodářstvím s možným uskladněním 360 t cementu a štěrkové hospodářství pro uskladnění 4 druhů kameniva o celkovém objemu 500 t.
Pro uskladnění výrobků GOBA bude v druhé etapě výstavby vybudována mostová jeřábová dráha délky cca 170 m šíře cca 27 m, na které budou pojíždět dva mostové jeřáby o nosnostech 8 a 32 t. Kapacita tohoto skladu je plánována v objemu cca 1500 ks hotových výrobků.
Charakter záměru:  Místo záměru se nachází v průmyslové zóně v katastru obce Dolní Bučice a je v souladu s územně plánovací dokumentací. Investor je vlastníkem dotčených pozemků. Navrhovaná stavba je vyvolána aktuálním požadavkem trhu na zvýšení produkce výroby plošných dílců (panelů). Výstavbou haly by se měla použitím nové technologie zefektivnit výroba tak,  že dojde k navýšení výroby železobetonových deskových 
konstrukcí o 44% při zachování počtu zaměstnanců.
Rozsah vlivů plánovaného provozu  na životní prostředí v území a na populaci je možné posoudit jako zanedbatelný a nevýznamný. Účelem  předloženého záměru je především zefektivnit a zvýšit výrobu za současného zlepšení logistiky provozu a omezení neefektivní vnitropodnikovou dopravu.  
Umístění   :  kraj     :  Středočeský

                     obec    :   Vrdy
                      k.ú.      :  Dolní Bučice
Zahájení :     2006
Ukončení :    2007
Oznamovatel : Goldbeck Prefabeton s.r.o., Chrudimská  42, 285 71 Vrdy
Zpracovatel oznámení :  Ing. Jaroslav Bohuněk, Palackého 87, 537 01  Chrudim
Souhrnné vypořádání připomínek : 
V zákonem stanovené lhůtě se k zveřejněnému oznámení písemně vyjádřili: Středočeský kraj,  Krajský úřad Středočeského kraje-odbor životního prostředí a zemědělství, Krajská hygienická stanice-územní pracoviště v Kutné Hoře, Česká inspekce životního prostředí- 
OI Praha, Městský úřad Čáslav-OŽP a Obec Vrdy
Veřejnost  právo na vyjádření v zákoném termínu neuplatnila.

Středočeský kraj souhlasí se záměrem  „Výrobní hala CAR“ v k.ú. Vrdy, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posouzení z hledisek vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.
Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství 
-z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny dle ustanovení § 77a (tj. zejména z hlediska možného vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti, péče o zvláště chráněná území v kategorii přírodní rezervace, přírodní památky a regionální systémy ekologické stability) je zřejmé, že na dané lokalitě se nenacházejí zvláště chráněná území, regionální územní systémy ekologické stability ani ptačí oblasti a evropsky významné lokality soustavy Natura 2000. 

-z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a  o změnách některých dalších zákonů neshledal žádné závažné nedostatky a k plánované výstavbě nemá námitky a s realizací souhlasí. Pouze upozorňuje na skutečnost že výkopová zemina není odpadem ve smyslu výše uvedeného zákona, je však nezbytné zahrnout do celkové bilance odpadových materiálů pro účely posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů. Připomíná, že veškerý odpad vzniklý při výstavbě a provozu musí být předán pouze osobám oprávněným k jeho převzetí. Pro mezideponii odpadů nelze použít termín „skládka“, doporučuje použít termín deponie nebo úložiště. 

-z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (ZPF) po posouzení předloženého záměru  nemá připomínek - uvažovaný záměr se nenalézá na pozemcích ZPF.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem.

Obec Vrdy požaduje ponechat původní likvidaci dešťových vod  zasakováním na pozemku předkladatele pro zachování účinnosti  ČOV, dále poukazuje na pochybnosti v kapacitní možnosti separačních-sedimentačních jímek oproti údajům uvedených v oznámení záměru.
Doporučuje řešit přenos vibrací  odizolováním vibračních stolic a celkové doplnění textu oznámení o  zhodnocení dopadu vibrací vznikajících provozem zařízení na okolí.
Z hlediska hluku chybí v oznámení situační mapy pro pozdější trvalé užívání komunikací, neboť se očekává nárůst dopravy a tím zvýšení hlukové zátěže v obci. Rovněž není řešena prevence  zbudováním protihlukové stěny mezi uvažovanou jeřábovou dráhou a nejbližší obytnou zástavbou z důvodů možného překračování limitů hlukové zátěže.

Závěry Hlukové studie v příloze k oznámení záměru „Výrobní hala CAR“ konstatují, že dle provedených výpočtů nebude vlivem výstavby a provozu  areálu docházet k překračování nejvyšší přípustné ekvivalentní hladiny akustického tlaku A u nejbližší obytné zástavby respektivě na hranici jejího chráněného venkovního prostoru, situované v blízkosti posuzovaného areálu závodu. Limity požadované Nařízením vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací ve znění Nařízení vlády č. 88/2004 Sb., tak budou splněny.
Městský úřad Čáslav-OŽP orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství, vodoprávní úřad, orgán státní správy lesů, orgán ochrany přírody a krajiny, orgán ochrany zemědělského půdního fondu, jako příslušné orgány souhlasí se záměrem „Výrobní  hala CAR“ ke zjišťovacímu řízení nemají připomínky a nepožadují další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

Česká inspekce životního prostředí OI-Praha má k předloženému oznámení upozornění  z hlediska odpadového hospodářství: místo „likvidace“ je správným pojmoslovím „využití nebo odstranění“, je nutné získat souhlas příslušného správního orgánu k  povolení terénních úprav a souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady. Jinak je možné předložené oznámení považovat za dostatečné a to zejména z toho důvodu, že se připravovaný záměr má realizovat ve stávajícím areálu na již zastavěných respektivě zpevněných plochách. Nepožaduje další hodnocení dle zákona č. 100/2001 Sb.
Krajská hygienická stanice Středočeského kraje územní pracoviště v Kutné Hoře z hlediska zákona č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů zaujímá jako dotčený orgán státní správy v rámci zjišťovacího řízení souhlasné stanovisko, k předloženému záměru nemá připomínky a nepožaduje další posuzování záměru z hledisek vlivů na životní prostředí.
Závěr: 
Oznámení k záměru „Výrobní hala CAR“ bylo dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů  rozesláno k vyjádření příslušným dotčeným správním úřadům, dotčeným  územním samosprávným celkům a jejich prostřednictvím i veřejnosti. Informace o oznámení byla zveřejněna na příslušných úředních deskách a dále na internetových stránkách ministerstva životního prostředí a Středočeského kraje.

V průběhu zjišťovacího řízení nikdo nepožadoval další hodnocení navrženého záměru dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.
Veřejnost právo vyjádřit se v  termínu nevyužila.
Do dalšího stupně povolovacího řízení je nutné zahrnout doporučení obce Vrdy a doložit  kapacitní možnosti  separačních-sedimentačních jímek pro zvážení alternativy likvidovat dešťové srážky vsakováním a tuto problematiku konzultovat s místní ČOV.  Pokud k dalšímu řízení nebude doložen negativní vliv vibrací způsobených vibračními stolicemi bude  nutné provést jejich odizolování.
V textu oznámení je třeba respektovat upozornění Krajského úřadu Středočeského kraje  a ČIŽP-OI Praha z hlediska odpadového hospodářství, dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých zákonů - použít schválené terminologie „odstranění“ namísto „likvidace“ a termínu „deponie“ namísto „skládka“, - získat souhlas příslušného správního orgánu k používání výkopové zeminy a  k terénním úpravám mimo areál stavby, - požadavek  mít souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady , budou-li v průběhu výstavby používány, - výkopová zemina  není odpadem (dle textu oznámení)  ve smyslu citovaného zákona o odpadech, tuto zeminu je však nezbytné zahrnout do celkové bilance odpadových materiálů pro účely posuzování záměru dle z.č.100/2001 Sb., -veškerý odpad vzniklý při výstavbě a provozu včetně odpadu kategorie „ostatní“ musí být předán pouze osobám oprávněným k jeho převzetí, -provozovat recyklační zařízení lze na základě souhlasu krajského úřadu. 
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle § 7 citovaného zákona došlých vyjádření a vlastního posouzení dospěl Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že záměr 

„ Výrobní hala CAR.“

n e b u d e

dále posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  ve znění pozdějších předpisů.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů  státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
Přiložená vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.  

	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Přílohy:  Seznam  kopií obdržených vyjádření:

Středočeský kraj, ze dne 18.1.2006, č.j. 35/2006/NVZ
Krajský úřad Středočeského kraje, ze dne 20.1.2006, č.j. 15969/06/OŽP-Fx

ČIŽP- OI Praha, ze dne 11.1.2006, č.j. 1/HI/18708/05/Ber
KHS územní pracoviště v Kutné Hoře, ze dne 11.1.2006, č.j. 407-241/05/KH/DrM

Obec Vrdy, ze dne 12.1.2006, č.j. 2471/ p.Duben

Městský úřad Čáslav-OŽP, ze dne 4.1.2006, č.j. ŽP/31553/05/Ša 
Rozdělovník k č.j.: 15969-162367/05/OŽP-Fx
Dotčené územní samosprávné celky:

1. Středočeský kraj,   z d e

2. Obec Vrdy , Smetanovo nám 28, 286 01  Vrdy
Dotčené správní úřady:

3. KHS, Praha-územní pracoviště Kutná kopec, U Lorce 40, 284 01 Kutná Hora
4. Městský úřad Čáslav, odbor ŽP, n. Jana Žižky z Trocnova, 286 01 Čáslav

5. ČIŽP - OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství  -zde 

Oznamovatel:

7.   GOLDBECK  Prfabeton s.r.o., Chrudimská 42, 285 71  Vrdy
 Zpracovatel oznámení:

8.   Ing. Jaroslav Bohuněk, Palackého 87, 537 01 Chrudim

Na vědomí:
9. MŽP, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10   Praha 10
10. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25  Praha 2

11. Městský úřad Vrdy-stavební úřad, Smetanovo n. 28, 285 71 Vrdy

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280 860    fax: 257280170    fuchs@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


