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	V Praze dne:
	29.8.2005
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:
	9538-2a-97409/05/OŽP-Zem 
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů




Identifikační údaje :

Název záměru: Výrobní hala nákladních návěsných a přívěsných vozidel – hala č. III“
Kapacita (rozsah) záměru: jedná se o  změnu záměru podle § 4 odst. 1, písm. c) zařazeného do  II/4.3 Strojírenská a elektrotechnická výroba s výrob. plochou nad 10 000 m2 . 

Záměrem je výstavba nové třetí haly ve stávajícím areálu fi Swarzmüller (společnost firem Mobilien und immobilien...) pro výrobu nosných rámů pro přívěsná a návěsná vozidla s roční kapacitou 600 ks. Původní areál Schwarzmüller (hala I a II)  byl posouzen podle zákona 244/1992 Sb., v roce 2001 s kladným stanoviskem EIA. Realizací nové haly č. III nedojde k navýšení stávající roční kapacity výroby 1475 ks přívěsných a návěsných vozidel. Dojde pouze ke zvýšení podílu práce realizované v ČR t.j. nebudou již dováženy hotové nosné rámy (Rakousko a Maďarsko). Zastavěná plocha haly bude 7 200 m2 a administrativní přístavba 135 m2. Součástí stavby je propojení centrálních technologických rozvodů technických plynů stávajících objektů (hala I a II) s novou halou a rozšíření skladu technických plynů o nový tlakový zásobník argonu. Záměr nevyžaduje související investice v dopravě, splaškové a dešťové kanalizaci, vodovodu a pod. Stávající výroba v halách I a II představuje přípravu materiálu, povrchové úpravy a montáže, kromě svařování rámů, kde cca 600 ks musí být v současné době dováženo. V hale č. III bude prováděno svařování nosných rámů. Vytápění bude zajištěno plynovým kotlem a plynovými saharami (zemní plyn). Realizací záměru dojde k navýšení osobní dopravy novými zaměstnanci o cca 100 pohybů OA za den. Ostatní doprava se nemění. V současné době se jedná o 212 pohybů OA a 130 pohybů TNA za den. Dopravní napojení areálu na veřejnou komunikační síť zůstává stávající. Splaškové odpadní vody zůstávají odváděny do stávající splaškové jímky (200 m3) s vyvážením na ČOV Hořovice. Technologické vody nevznikají.  V současné době jsou dešťové vody odváděny samostatným systémem dešťové kanalizace do přilehlého zatrubněného melioračního svodníku, který slouží pro odvod dešťových vod z průmyslové zóny Žebrák. Hala č. III bude vybudována na stávající zpevněné ploše areálu (bez nároku na zábor ZPF). 
Charakter záměru: jedná se o novou stavbu v rámci stávajícího areálu fi. Swarzmüller, v již existující a zastavěné průmyslové zóně Žebrák,  v těsné blízkosti sjezdu z dálnice D5 Plzeň – Praha. Záměr je v souladu se schváleným územním plánem města Žebrák
Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: město Žebrák
                    kat. území: Žebrák
Zahájení a ukončení:  2006 – 2006 

Oznamovatel: MOBILIEN und IMMOBILIEN spol. s r.o., Za dálnicí 508, 

                         267 53 Žebrák
                         IČ: 49197347
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:  Krajská hygienická stanice Středočeského kraje úz. pracoviště Beroun, ČIŽP OI Praha, ČIŽP OI Plzeň, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, Obec Tlustice a   Středočeský kraj.

Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

KHS Stč. kraje, úz. prac. Beroun – záměr není nutno dál posuzovat. Lze konstatovat, že je možné zajistit nekonfliktní realizaci stavby v rámci územního a následně stavebního řízení. Součástí dalších stupňů projektové dokumentace musí být komplexní hluková studie s průkazem, že hluk ze stacionárních zdrojů nepřekročí u chráněných objektů v denní i noční době zákonem stanovené limity. 

ČIŽP OI Praha – komplexní stanovisko:

ochrana ZPF – bez námitek, s uvedením nutných podmínek ze zákona o ochraně ZPF k trvalému odnětí půdy,

ochrana ovzduší – bez námitek, v případě realizace záměru je nutno navrhnout řešení v souladu s platnými právními předpisy o ochraně ovzduší,

nakládání s odpady – bez námitek, 

ochrana ovzduší – bez námitek. Upozorňuje, že při předpokladu vzniku nebezpečného odpadu v množství větším než 100 tun za rok, je nutné udělení souhlasu krajského úřadu k nakládání s nebezpečným odpadem,

ochrana lesa a ochrana přírody a krajiny – bez námitek.

ČIŽP OI Plzeň – z hlediska ochrany vod upozorňuje, že veškeré zpevněné odstavné  a manipulační plochy je nutno zabezpečit proti případnému úniku látek škodlivých vodám, jinak bez připomínek.
KÚ SK, OŽP – po vnitřním projednání podle jednotlivých složek životního prostředí a  zejména z  hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (t.j. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území, regionální systémy ekologické stability a lokality Natura 2000),  bez námitek.

Středočeský kraj – souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posouzení záměru ve smyslu zákona. 
Obec Tlustice – ve svém vyjádření konstatuje, že postupným rozrůstáním průmyslové zóny Žebrák došlo ke  zhoršení životního prostředí  a pohody obyvatel obce (hluk, zápach /zřejmě závodu Valeo/. Dále se jedná o znehodnocení výhledu do krajiny s dominantou vzdálených lesů a hradu Točník. Za podmínky důsledné realizace  navržených opatření směřujících k prevenci, kompenzaci nepříznivých vlivů  zejména ve vztahu k obci Tlustice, nepovažuje za nutné záměr dále posuzovat. Podmínkou je zejména vypracování akustické studie s průkazem, že hluk směrem k obci Tlustice nepřekročí zákonem stanovené limity. Dále je nutné vypracovat komplexní projekt sadových úprav území závodu Swarzmüller,  s doporučením vysázení dřevin různě vysokého růstu s podílem rychle rostoucích dřevin a důsledně čištit vozovky v průběhu výstavby. Požaduje, aby navržené podmínky byly zapracovány do projektové dokumentace pro stavební řízení. 
V žádném z  obdržených vyjádření se nepožaduje pokračování posouzení záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Ze strany veřejnosti nebylo k oznámení obdrženo žádné vyjádření. 
Podmínky  a  připomínky uvedené v obdržených vyjádřeních lze řešit v další fázi přípravy, povolování a provozu záměru. Předložené oznámení je  zpracováno oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace dle zákona,  v rozsahu  stanoveném podle příl. č. 3 zákona. Oznámení vyhodnocuje a popisuje vlivy navrhovaného záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel v dané lokalitě a nejbližším dotčeném okolí. 
Pro účely posouzení záměru byly vypracovány: studie vyhodnocení odtokových poměrů v průmyslové zóně, rozptylová a hluková studie. Hala III bude vybudována na stávající zpevněné ploše areálu a  tedy poměr zastavěných a nezastavěných ploch se nemění. K významnému navýšení  odváděných dešťových vod nedojde V současné době jsou dešťové vody odváděny samostatným systémem dešťové kanalizace do přilehlého zatrubněného melioračního svodníku, který slouží pro odvod dešťových vod z průmyslové zóny Žebrák. Úzkým profilem je propustek pod silnicí č. III/1142 kde průtok stoletých přívalových vod je možný jen omezeně,  do 3,06 m3/sec. Z výsledku posouzení změny stávajících odtokových poměrů v souvislosti s výstavbou celého areálu firmy Swarzmüller vyplývá, že realizací záměru haly III bude uvedená hodnota průtoku prakticky naplněna. Z toho vyplývá, že výstavba záměru je z tohoto hlediska ještě možná, ale  realizací  dalšího nového záměru v průmyslové zóně bude nutno provést rekonstrukci zmíněného propustku.  Podmínkou ČIŽP OI Plzeň je zabezpečit zpevněné plochy areálu  proti případnému úniku látek škodlivých vodám.
Z výsledků hlukové studie vyplývá, že rozšíření závodu se na akustické situaci v dotčeném území (zejména vůči nejbližší obytné zástavbě obce Tlustice) nijak významně neprojeví. Přes uvedené výsledky je nutné, aby součástí  další fáze projektové přípravy záměru byla komplexní hluková studie s průkazem, že hluk ze stacionárních zdrojů nepřekročí u chráněných objektů v denní a noční době limity stanovené platným právním předpisem.  
Z výsledků rozptylové studie záměr nepředstavuje významnější příspěvky ve vztahu k imisní zátěži dotčeného území při porovnání stávajících a výhledových příspěvků k imisní zátěži sledovaných škodlivin (NO2, PM10 a benzenu). 
Součástí další fáze projektové přípravy záměru bude mimo jiné i projekt sadových úprav s přihlédnutím k požadavkům Obce Tlustice. 
Na základě oznámení zpracovaného podle přílohy č. 3 k cit. zákonu  a obdržených vyjádření, je vydán závěr zjišťovacího řízení.

Závěr :
Záměr „Výrobní hala nákladních návěsných a přívěsných vozidel – hala č. III“ naplňuje dikci bodu 4.3 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude dále  posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Výrobní hala nákladních návěsných a přívěsných vozidel – hala č. III“

v k.ú. Žebrák
nebude

dále posuzován podle citovaného zákona.  Podmínkou je, aby v  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly zohledněny opatření a podmínky doporučené v části D. IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí  předloženého oznámení a dále  podmínky a doporučení  uvedené v  přiložených vyjádřeních a v souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Příslušný správní úřad v navazujících řízeních zohlední požadavky k ochraně životního prostředí uvedené v tomto závěru zjišťovacího řízení do svého rozhodnutí nebo opatření podle zvláštních právních předpisů. Obdržená vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.
	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Přílohy k č.j. 9538-2a-97409/05/OŽP-Zem: seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření

1. KHS Stč. kraje,úz. prac. Beroun,  ze dne 5.8.2005, č.j.3578-215/05/Be
2. ČIŽP OI Praha,  ze dne 19.8.2005, č.j. 1/HI/11658/Ber
3. ČIŽP OI Plzeň, ze dne 2.8.2005, č.j. 03/OV/6314/05/Ru

4. Obec Tlustice, ze dne 8.8.2005, č.j. 194/05
5. Středočeský kraj, ze dne 24.8.2005, č.j. 369/2005/NVZ
Rozdělovník k č.j. 9538-2a-97409/05/OŽP-Zem: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/Středočeský kraj, zde
2/Město Žebrák, Náměstí  1, 267 53 Žebrák

3/Obec Tlustice, Tlustice 203, 268 01 Hořovice
Dotčené správní úřady:

4/KHS Středočeského kraje, úz. pracoviště Beroun, Politických vězňů 455, 266 44 Beroun 

5/MěÚ Hořovice, odbor  výstavby a ŽP, Palackého nám. 2, 268 01 Hořovice

6/ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7
7/ČIŽP OI Plzeň, Klatovská 48, 301 22 Plzeň
8/Krajský úřad Středočeského kraje, zde

Oznamovatel :

9/MOBILIEN UND IMOBILIEN spol. s r.o., Ing. Petr Hobl, CSc., 

                                                                          Za dálnicí 508, 267 53 Žebrák 
Na vědomí :

10/MŽP, OIP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

11/MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

12/MěÚ Žebrák, stavební úřad, Náměstí 1, 267 53 Žebrák

13/RNDr. Tomáš Bajer, CSc., Dubinská 720, 530 12 Pardubice 

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280345    fax: 257280170    zemanova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


