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	Naše značka:
	5085-2a-45012/06/OŽP-Zk 
	dle rozdělovníku

	Vyřizuje / Linka:
	Žák / 257280-539, zak@kr-s.cz 
	

	V Praze dne:
	24.5.2006
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)

Identifikační údaje:

Název: Silnice I/18 Příbram, jihovýchodní obchvat    
Charakter záměru: jedná se o novou výstavbu komunikace, která má odlehči dopravě především ve městě Příbram. Délka projednávaného obchvatu (I. úsek) je 4 km a vede od křižovatky Nová Hospoda po napojení s komunikací I/66 u Brodu a je v kategorii S 11,5/70. Zábor zemědělské půdy činí pro tento úsek cca 11 ha a pozemků určených k plnění funkce lesa cca 2,38 ha.

Další úsek v délce 7,5 km - propojení od I/66 na stávající komunikaci I/18 za Bohutínem je v kategorii S 9,5/70 a nepodléhal v době předložení tohoto oznámení procesu projednávání ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. 
Kapacita:        silnice kategorie S 11,5/70 o délce 4 km.
	Umístění:
	 kraj:
	Středočeský

	
	 obec:
	Příbram, Dubno, Háje

	
	 k.ú.:
	Brod u Příbramě, Háje u Příbramě, Příbram, Dubno 


Oznamovatel:  ŘSD ČR, Správa Praha, Dukelských hrdinů 34, 170 00 Praha 7 
Termín realizace: 2013 - 2015                
Zařazení záměru: dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., se jedná o záměr uvedený pod bodem II/9.1 Novostavby, rekonstrukce silnic o šíři větší než 10 m (záměry neuvedené v kategorii I) nebo místních komunikací o čtyřech a více jízdních pruzích delších než 500 m.
Souhrnné vypořádání připomínek:
V průběhu zjišťovacího řízení se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Středočeský kraj, Město Příbram, Obec Háje, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje - územní pracoviště Příbram, Městský úřad Příbram - odbor životního prostředí, Česká inspekce životního prostředí - OI Praha, Ministerstvo životního prostředí - OVSS I, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, Česká inspekce životního prostředí - OI Plzeň, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství. 
Veřejnost nevznesla k předmětnému oznámení žádné připomínky.
Středočeský kraj souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Město Příbram (MěÚ Příbram) – zaslalo usnesení Rady města Příbram č. 451/2006 ze dne 9.5.2006, které zní následovně: 

Rada neuplatňuje požadavek na zpracování EIA v souvislosti se zjišťovacím řízením dle zákona č. 100/2001 Sb., k záměru „Silnice I/18 Příbram, jihovýchodní obchvat“. 

                                                         hl. pro 3    zdrž. 3

Návrh nebyl schválen nadpoloviční většinou hlasů. 
Obec Háje – nesouhlasí s předloženým oznámením, tak jak je předloženo k posouzení a požaduje jeho přepracování a zcela podrobné posouzení všech důležitých vlivů na životní prostředí i obyvatelstvo v obci Háje. Svůj požadavek poměrně podrobně rozpracovali do 6 bodů připomínek, které ve stručnosti obsahují následující:
1. Předložený návrh je v přímém rozporu se schváleným územním plánem obce Háje a v oznámení chybí hluková studie pro k.ú. Háje u Příbramě. Projednávaná trasa prochází územím, které je navrženo k bytové individuální výstavbě a poměrně blízko od stávajících obytných budov.
2. Navržená trasa prochází v těsné blízkosti uranového ložiska. Znalecký posudek zpracovaný pro danou oblast připouští zastižení žilné struktury s uranovým zrudněním. Tuto problematiku požaduje dopracovat.

3. Rozptylová studie není jednoznačná, uvádí mnoho rozporuplných informací a opět nehodnotí vlivy přímo v k.ú. obce Háje.

4. Chybí konkrétnější využití cca 100 tis. m3 přebytku výkopů a časový harmonogram jejich využití (mezideponie jsou zdrojem znečištění). Postrádá podrobnější specifikaci nakládání s nebezpečným odpadem (množství, druh a způsob likvidace). 

5. Nejsou posouzeny vlivy na stávající biocentrum v k.ú. Háje.

6. Upozorňuje na to, že v současnosti probíhá zjišťovací řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb. na „Zpracování odvalu jámy č. 9 na tříděné kamenivo“. Dopravní trasa haldoviny z odvalu jámy č. 9 využije mj. silnici č. III/11812. Nájezd na tuto silnici uvažuje oznamovatel několik metrů od navrženého nadjezdu v km 1,52079 přes silnici III/11812. Proto požadují koordinovat oba záměry,

Pokud dojde k likvidaci odvalu jámy č. 9, který v současnosti tvoří „protihlukové opatření“ od navrhovaného obchvatu pro zástavbu stávajících rodinných domů, je nutné uvažovat o ochraně tohoto území před hlukem minimálně formou vybudování protihlukové stěny pro odstranění odvalu jámy č. 9

Současně žádají, aby zpracovatel před dokončením dokumentace konzultoval věci s vedením obce.
Krajská hygienická stanice, územní pracoviště Příbram z hlediska  zájmů sledovaných orgánem ochrany veřejného zdraví nepovažuje za nutné posoudit záměr dle zákona č. 100/2001 Sb. V dokumentaci pro územní řízení je však nutné řešit protihlukovou stěnu v oblasti bytové zástavby na Nové Hospodě tak, jak je navržena v hlukové studii.

Městský úřad Příbram, odbor životního prostředí nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. V této fázi přípravy jsou podklady dostatečné.

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha – ve svém vyjádření v závěru uvádí, že požaduje zodpovězení připomínek oddělení ochrany přírody. To upozorňuje mj. na nepřesnosti ve vymezení ÚSES, chybějících údajích o rozsahu VKP, nedostatečné specifikaci kácení dřevin rostoucích mimo les, chybějícím posouzení krajinného rázu (např. formou pohledové studie). 
Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy I – k záměru nemá podstatné připomínky.
Česká inspekce životního prostředí, OI Plzeň – uvedla některé připomínky k obsahu oznámení, výslovně však nepožadovala další projednávání záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. Ve vyjádření mj. uvedla, že není konkretizováno, kam bude odváděna dešťová voda ze silnice po předčištění v DUN a upozornila na některá zákonná opatření vyplývající ze zákona o vodách. 
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství  
Orgán ochrany přírody z hlediska ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, sděluje, že lze vyloučit významný vliv předloženého záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti, dále že nebudou dotčena zvláště chráněná území v kategorii přírodní rezervace a přírodní památka, a nebude dotčen regionální územní systém ekologické stability. 
Vzhledem k tomu, že výstavbou komunikace však dojde k citelnému zásahu do přírodního prostředí, jehož součástí jsou i přirozená stanoviště zjištěná v rámci mapování Natura 2000, bylo by vhodné zpracovat podrobnější floristický a faunistický průzkum do dalšího stupně projektové dokumentace.
V souladu s ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb., lze vyloučit významný vliv předložené koncepce samostatně i ve spojení s jinými projekty na evropsky významné lokality a ptačí oblasti stanovené příslušnými vládními nařízeními. 

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu sděluje, že na základě předloženého oznámení se předpokládá zábor zemědělské půdy 11,356 ha. Konkrétní vyhodnocení musí být  vypracováno v následné projektové dokumentaci. Se záborem zemědělské půdy pro stavby veřejného zájmu lze souhlasit i v případě, že dojde k záboru pozemků  II. bonitní třídy. 

Vzhledem k rozsahu záměru, který přesahuje výměru 10,00 ha, je kompetentním orgánem k vyjádření z hlediska ochrany ZPF Ministerstvo životního prostředí ČR.   

Orgán odpadového hospodářství upozorňuje na některé formální povinnosti vyplývající ze zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a  doplňujících vyhlášek.  
Závěr:

Oznámení k záměru „Silnice I/18 Příbram, jihovýchodní obchvat“ bylo dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., rozesláno k vyjádření příslušným dotčeným správním úřadům, dotčeným územním samosprávným celkům a jejich prostřednictvím i veřejnosti. Informace o oznámení byla zveřejněna na příslušných úředních deskách a dále na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí a Středočeského kraje. 
Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle § 7 citovaného zákona, vlastního posouzení oznámení a všech obdržených připomínek a doporučení k oznámení dospěl Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, k závěru, že  záměr

Silnice I/18 Příbram, jihovýchodní obchvat                     
b u d e

dále hodnocen podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

Oznamovatel předloží k projednání Dokumentaci ve smyslu § 8 cit. zákona. Zpracovatel Dokumentace se při jejím koncipování musí řídit náležitostmi uvedenými v  příloze č. 4 cit. zákona a především by měl mj. podrobným způsobem vyhodnotit ty problémové okruhy, které byly předmětem všech připomínek k Oznámení a jsou nedílnou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení. Připomínáme zejména vyjádření Obce Háje.

Dále považujeme za potřebné zpracovat vyhodnocení vedení trasy ve variantách a to minimálně v rozsahu zpracovaných územně plánovacích dokumentací a to jak dle ÚP VÚC okresu Příbram, tak i města Příbram a obce Háje. Proces EIA sice není striktně vázán na územně plánovací dokumentace, lze však předpokládat, že při zpracovávání, projednávání a schvalování ÚPD byly vzaty v potaz i otázky ochrany životního prostředí, které mohou být podkladem pro vyhodnocení variant. 
Považujeme tedy za potřebné povést srovnání a zdůvodnění se schválenými trasami v ÚPD a vyhodnotit vlivy na schválený budoucí stav. Současně je potřeba podrobněji vyhodnotit vlivy dopravy na životní prostředí v navazujících úsecích, především v obci Brod a podrobněji zhodnotit i vlivy na PUPFL a obyvatelstvo.

Dále zdůrazňujeme, aby výsledná textová hodnocení byla doplněna podrobnějšími, ale především kvalitnějšími mapovými podklady.

S ohledem na počet správních úřadů a dotčených územně samosprávných celků požadujeme, aby byla Dokumentace předložena v počtu 13 výtisků a v elektronické podobě.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Přiložená vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů k oznámení jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.

	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Přílohy: seznam obdržených písemných vyjádření k oznámení 
Středočeský kraj, ze dne 26.4.2006, č.j.: 186/2006/NVZ (1 dle rozdělovníku)
Městský úřad Příbram, ze dne 24.5.2006, č.j.: 18823/2006/OKRM/Ro (2)

Obec Háje, ze dne 27.4.2006, č.j.: 100/06 (4) 

KHS Středočeského-územní pracoviště Příbram, ze dne 21.4.2006, č.j.: 1339-217/06/Pb/Ma (5)

Městský úřad Příbram-odbor životního prostředí, ze dne 24.4.2006, č.j.: 14828/2006/OŽP/Wa (6)
ČIŽP – OI Praha, ze dne 26.4.2006, č.j.: 41/ŘI/0614108.01/06/PVB (7)
ČIŽP – OI Plzeň, ze dne 4.5.2005, č.j.: 43/OOV/0540267.18/06/ZSS (8)
Ministerstvo životního prostředí, OVSS I, ze dne 2.5.2006, č.j.: 500/756/503 39/06 (9)
Rozdělovník k č.j.: 5085-2a-45012/06/OŽP-Zk   
Dotčené územní samosprávné celky:

  1. Středočeský kraj,   z d e 

  2. Město Příbram, Tyršova 108, 261 01 Příbram I

  3. Obec Dubno,  Dubno 45, 261 01 Příbram

  4. Obec Háje, Háje 39, 261 01 Příbram

Dotčené správní úřady:

  5. KHS-územní pracoviště Příbram, U Nemocnice 85, 261 80 Příbram          

  6. Městský úřad Příbram, odbor životního prostředí,  Tyršova 108, 261 19 Příbram I

   7. ČIŽP - OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7
   8. ČIŽP – OI Plzeň, Klatovská třída 48, 301 22 Plzeň

   9. Ministerstvo životního prostředí,  OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2
 10. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,   z d e   

Oznamovatel:

 11.  Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Praha, Dukelských hrdinů 34, 170 00 Praha 7 
 Na vědomí:

 12. MŽP, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

 13. MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25 Praha 2

 14. Městský úřad Příbram, stavební úřad,  Tyršova 108, 261 19 Příbram I

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 123 456 789    fax: 123 456 789    prijmeni@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


