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	V Praze dne:
	31.5.2006
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:
	6012-2a-54694/06/OŽP-Zem 
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb.



Identifikační údaje :

Název záměru: R6 PARK Jeneč
Kapacita (rozsah) záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6  Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákup. středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání; a kategorie II bod 10.4 Skladování vybraných nebezpečných látek (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických  výrobků, barev a laků v množství nad 100 tun.
Záměrem je realizace moderního komerčního areálu, sestávajícího z  8 univerzálních skladových hal se sdruženou funkcí (sklady, administrativa, nerušící výroba), centrálního objektu služeb, čerpací stanice pohonných hmot a související kompletní infrastrukturou. Areálem bude procházet přeložka silnice II/201, která odvede tranzitní dopravu obce mimo obytnou zástavbu. Jednotlivé haly budou také napojeny vlečkovými kolejemi na železniční síť ČD. Směrem k obytné zástavbě bude vybudován terénní val s výsadbou zeleně. Celková rozloha pozemku pro výstavbu R6 Parku, bez započtení plochy veřejné komunikace je 427 301 m2, veřejná komunikace II/201, která dělí areál na západní a východní část má plochu 15 067 m2. Plocha zastavěná stavebními objekty areálu je 170 920 m2. Plocha vnitrozávodních komunikací, parkovišť, manipulačních ploch  a chodníků je 126 296 m2. Plochy zeleně v rámci areálu budou činit 130 085 m2. Předpoklad záboru ZPF, bez plochy veřejné komunikace je 43,2 ha. Veřejná čerpací stanice pohonných hmot (ČSPHM), která  bude umístěna v severní části areálu, bude sestávat z kiosku, stáčecích stojanů, vysavače, vzduchového kompresoru a nádrží pohonných hmot.  Budou zde osazeny dvě podzemní nádrže o obsahu 60 m3 pro skladování benzinu Natural 91, Natural  95 a motorové nafty.
Areál bude napojen na obecní vodovod  obce Jeneč. V areálu budou vznikat pouze splaškové a dešťové odpadní vody. Splaškové vody budou vedeny do splaškové kanalizace a následně čištěny v obecní ČOV, jejíž kapacita je dostatečná. Dešťové vody ze střech a vody ze zpevněných ploch a komunikací po předčištění v lapolech, budou vedeny do retenčních nádrží, z nichž budou řízeně vypouštěny do Jenečského potoka. V areálu nebudou skladovány nebezpečné ani toxické látky, které by mohly ohrozit složky životního prostředí nebo zdraví obyvatelstva. Vytápění areálu bude zajištěno v každé hale samostatně,  kotelnou na zemní plyn.
Dopravní intenzita areálu představuje 362 těžkých nákl. aut (TNA), 64 lehkých nákl. aut (LNA) a 1850 osobních (OA). V areálu bude zaměstnáno 1882 pracovníků. Vybudování areálu je spjato s budováním rychlostní silnice R6, plánovaným obchvatem – přeložkou silnice II/201 v obci Jeneč a možností napojení areálu R6 PARK na železniční vlečku. 

Charakter záměru: jedná se o novou stavbu komerčního areálu v západní části obce Jeneč, mezi stávající silnicí I/6 a železniční tratí Praha–Chomutov. Záměr je plně v souladu se schváleným územním plánem obce Jeneč včetně změny č. 1 ÚPO Jeneč.  Investice charakteru veřejné infrastruktury budou předány do majetku obce a kraje.
Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: Jeneč
                    kat. území: Jeneč 

Zahájení a ukončení:  výstavba probíhat po částech, zahájení stavby se předpokládá v roce 2007 a dokončení v roce 2010.  Zprovoznění areálu bude vázáno na zprovoznění rychlostní silnice R6.
Oznamovatel: Jans, s.r.o., Neratovická 1635/11, 182 00 Praha 8

                         IČ: 62584120
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:  Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, Městský úřad Černošice - odbor životního prostředí, ČIŽP OI Praha, Povodí Vltavy s.p., Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí  a zemědělství, Obec Jeneč a  Středočeský kraj.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KHS Stč. kraje – záměr není nutno dále posuzovat. Stavba bude umístěna v území, které je „Návrhem ochranného pásma mezinárodního letiště Praha – Ruzyně“ vyznačeno jako vnitřní kritická zóna „A“ s nadměrným hlukem z jeho provozu. V projektové dokumentaci pro územní, resp. stavební řízení bude po specifikaci stacionárních zdrojů hluku zpracována hluková studie  k posouzení vlivu stavby způsobené provozem areálu a dopravou do areálu v chráněném venkovním prostoru nejbližších staveb v obci Jeneč a event. řešení adekvátních protihlukových opatření v souladu s příslušnými právními předpisy. Dokumentace stavby ke stavebnímu řízení bude obsahovat průkaz o splnění limitů hluku pro pronikající hluk z leteckého provozu letiště Praha – Ruzyně ve vnitřním pracovním prostředí nových staveb. Stavební činnost po dobu výstavby v noční době (21.00 – 7.00 hod.) nelze provádět bez bližší objektivizace hlukové zátěže po 21.00 hod. a řešení event. protihlukových opatření. Mimo jiné je třeba upozornit obyvatele  okolní zástavby na zvýšenou hlučnost při hloubení základů, sypání a hutnění násypů.

MěÚ Černošice, OŽP – komplexní stanovisko:

- vodní hospodářství -  nepožaduje další posouzení záměru. Upozorňuje na nutnost konkrétního dořešení způsobu odvádění dešťových vod z celého areálu a způsobu jejich předčištění. Doporučuje řešit hlavně ovlivnění oblasti recipientu a povodí zvýšeným odtokem srážkových vod v dané lokalitě (dostatečně kapacitní retenční nádrže a nutný souhlas správce Jenečského potoka s množstvím odváděných srážkových vod regulovaným odtokem z navrhovaných retenčních nádrží) a dále způsob předčištění dešťových vod (dostatečně kapacitní a účinné odlučovače tuků a ropných látek),
- orgán ochrany ZPF, státní správy lesů, ochrany přírody, odpadového hospodářství – nemá námitek k předloženému oznámení a nepožaduje další posuzování záměru.
ČIŽP OI Praha  - komplexní stanovisko :

- ochrana ovzduší, odpadové hospodářství, ochrana přírody a ochrana vod – nemá podstatné připomínky a nepožaduje další posouzení záměru, případně lze oznámení považovat za dokumentaci EIA.

Povodí Vltavy, s.p. – nepovažuje za nutné záměr dál posuzovat. Požaduje  předložit projektovou dokumentaci ke stavebnímu řízení (vodohospodářskou část) předložit je stanovisku správce povodí. Napojení srážkových vod do recipientu – Jenečský potok bude projednáno se správcem  vodního toku – ZVHS ÚP Kladno, odvedení odpadních vod na stávající ČOV bude projednáno s jejím provozovatelem – Vodohospodářská společnost Benešov spol. s.r.o.
KÚ SK, OŽP – komplexní vyjádření:

- ochrana přírody – bez námitek z hlediska zákona o ochraně přírody a krajiny. Dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000,
- ochrana ZPF – jedná se o I. třídu ochrany ZPF, souhlasit s využitím zemědělské půdy pro uvedený záměr je možné za podmínky, že bude zastavěna jen nejnutnější plocha ZPF a nebude narušena organizace půdního fondu, hydrologické a odtokové poměry v území. Výstavba je navrhována v souladu se schváleným ÚPO, 

- ochrana ovzduší – bez připomínek. Podmínky ochrany ovzduší před znečišťováním způsobeným mobilními zdroji znečišťování ovzduší upravují dle § 4 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší zvláštní právní předpisy,
- odpadové hospodářství - nevyžaduje další posuzování dle zákona. Upozorňuje, že původce odpadů může dle §16 odst. 3 zákona o odpadech, ve znění pozdějších předpisů nakládat s odpady kategorie N, pouze se souhlasem příslušného orgánu státní správy. Na terénní úpravy budoucího okolí stavby bude využita pouze výkopová zemina pocházející z místa realizace  výše uvedeného záměru. 
Středočeský kraj – souhlasí se záměrem a nepožaduje další posouzení záměru ve smyslu zákona.
Obec Jeneč – předložené posouzení považuje za dostačující a nepožaduje další posouzení. Při výstavbě R6 PARKU požaduje spolupráci investora s obcí a koordinaci prací na dosavadní úrovni.

V žádném z  obdržených vyjádření se nepožaduje pokračování posouzení záměru ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Ze strany veřejnosti nebylo k oznámení obdrženo žádné vyjádření. Podmínky a připomínky uvedené v obdržených vyjádřeních budou řešeny v další fázi přípravy, povolování a provozu záměru. 

Předložené oznámení bylo zpracováno v  03/2006 oprávněnou osobou, která je držitelem autorizace dle zákona,  v rozsahu  stanoveném podle příl. č. 3 zákona. Oznámení vyhodnocuje a popisuje vlivy navrhovaného záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel v dané lokalitě a nejbližším dotčeném okolí. 
Pro účely posouzení záměru  byla  zpracována hluková a rozptylová studie, zahrnující všechny zdroje hluku a emisí ve vlastním areálu i zdroje dopravní podél příjezdových tras. Bylo rovněž provedeno měření hluku ze stávajícího automobilového i leteckého provozu. V předstihu zajistil investor zpracování biologického průzkumu a průzkumu kontaminace. Z uvedených studií a průzkumů vyplývá, že realizace záměru nebude mít negativní vliv na chráněné složky přírody ani na zdraví obyvatelstva. Přesto je nutné, v rámci další přípravy záměru, dodržet podmínky stanovené ve vyjádření KHS Středočeského kraje. 
Navržené zelené plochy v rámci areálu R6 Parku, zahrnují více než 30 % celkové rozlohy vlastního areálu. Ke zlepšení životního prostředí v daném území významně přispěje vybudování protihlukového terénního valu s izolačním pásem zeleně – lesoparkem mezi vlastním areálem a obytnou zástavbou obce, vybudování retenčních nádrží pro záchyt dešťových vod, pěších stezek, chodníků a další související stavby včetně rekonstrukce stávající infrastruktury. Výstavbou R6 parku bude vytvořeno celkem 1 882 nových pracovních příležitostí.
Výstavba obchvatu obce Jeneč - přeložka silnice II/201, která v současnosti prochází Lidickou a Karlovarskou ulicí, přispěje k významnému omezení tranzitní dopravy v obci a umožní i přímé napojení obce na nově budovanou rychlostní komunikaci R6, na niž bude převedena převážná část dopravy z dnešní silnice I/6 Karlovarské.

Záměr je plně v souladu se schváleným územním plánem obce Jeneč včetně změny č. 1 ÚPO Jeneč.  Investice charakteru veřejné infrastruktury (silnice, chodníky, lesopark a pod.) budou předány do majetku obce a kraje.
Na základě oznámení zpracovaného podle přílohy č. 3 k cit. zákonu  a obdržených vyjádření, je vydán závěr zjišťovacího řízení.

Závěr :
Záměr „R6 PARK Jeneč“ v k.ú. Jeneč naplňuje dikci bodu 10.6 a 10.4 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude dále  posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„R6 PARK Jeneč“

v k.ú. Jeneč
nebude

dále posuzován podle citovaného zákona.  Podmínkou je, aby v  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly zohledněny opatření a podmínky doporučené v části D. 4. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí  předloženého oznámení a dále  podmínky a doporučení  uvedené v  přiložených vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Příslušný správní úřad v navazujících řízeních zohlední požadavky k ochraně životního prostředí uvedené v  závěru zjišťovacího řízení do svého rozhodnutí nebo opatření podle zvláštních právních předpisů. Obdržená vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.
	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Přílohy k č.j. 6012-2a-54694/06/OŽP-Zem: seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření

1. KHS Stč. kraje, ze dne 18.5.2006, č.j.3994-213/06/HOK/Li
2. MěÚ Černošice,OŽP,  ze dne 17.5.2006, č.j.ŽP/MEUC-027933/2006/Ma
3. ČIŽP OI Praha, ze dne 19.5.2006, č.j. 41/ŘI/0616045.01/06/PVB

4. Povodí Vltavy, s.p., ze dne 22.5.2006, č.j. 2006/23660/242

5. KÚSK, OŽPaZ, ze dne 29.5.2006, č.j.6012-1c-54694/OŽP-Zem
6. Středočeský kraj, ze dne 24.5.2006, č.j.69180/2006/NVZ 
7. Obec Jeneč, ze dne 23.5.2006, č.j. 443/2006
Rozdělovník k č.j. 6012 -2a-54694/06/OŽP-Zem: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde

2/ Obec Jeneč, Lidická 82, 252 61 Jeneč

Dotčené správní úřady:

3KHS Stč. kraje, Dittrichova 17, 128 01 Praha 2          
4/Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí, prac. Podskalská 19, 128 25 Praha 2

5/ČIŽP OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7
6/Povodí Vltavy s.p., Grafická 36, 150 00 Praha 5

7/Krajský úřad Středočeského kraje, zde

Oznamovatel :

8/Jans, s.r.o., Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5
Na vědomí :

9/MŽP, OIP, Vršovická 65, 100 00 Praha 10

10/MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 00 Praha 2 

11/Stavební úřad Hostivice, Husovo nám. 13, 253 80 Hostivice

12/Ing. Jiří Blažek CSc., LI-VI Praha spol. s r.o., Jana Želivského 8, 130 00 Praha 3

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280345    fax: 257280170    zemanova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


