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	V Praze dne:
	9.6.2006
	 Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	6123-56039/06/OŽP-Fx
	

	Vyřizuje:
	Ing. Jaroslav Fuchs, tel.: 257280860
	

	
	fuchs@kr-s.cz
	

	

	 Věc: Závěr zjišťovacího řízení podle  § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí , ve znění zákona č. 93/2004 Sb.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                   


Identifikační údaje :

   Název: „Záložní betonárna Chýně„
Zařazení: bod 6.2, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č.100/2001 Sb. 
Kapacita (rozsah) záměru : Posuzovaný záměr je situován výlučně do areálu stávající betonárny, kde je k dispozici volný prostor pro umístění záložní betonárny a není třeba záborů jiné půdy. Výkon záložní betonárky bude 70 m3/ hod, objem mícháčky v čerstvém betonu = 2,25 m3, kapsový zásobník kameniva má aktivní zásobu 100 m3, tři zásobníky cementu mají obsah 300 t.

Celková plocha mobilní záložní betonárny činí 3100 m2 z čehož zpevněná plocha bude 1600 m2, štěrková komunikace 440 m2  a zeleň 1060 m2 . Stávající betonárna se kromě vlastní kompaktní betonárky STETTER M2 sestává z betonových zásobníků plniv, objektů kanceláří, sociálního zařízení, materiálového skladu, recyklačních zařízení odpadních technologických vod, nádrže na zachycování dešťových vod, zpevněných ploch, trafostanice, studny, vodovodu a kanalizace. Tato související zařízení budou využívána i nově instalovanou záložní betonárnou. Jako zdroj elektrické energie pro záložní betonárku bude sloužit dieselagregát s instalovaným výkonem 303 kVa při spotřebě nafty okolo 43 l/hod.
Charakter záměru: Záměrem je betonárna která má sloužit jako rezerva pro stávající výrobnu betonových směsí v obci Chýně. Záložní betonárna bude využívána jen v případě výpadku stávající betonárny a souběžná výroba je vyloučená. Posuzovaný záměr v areálu je ve shodě s územním plánem  obce Chýně. Celý areál firmy Berger Beton s.r.o.v Chýni je oplocený a uzavřený, a plánovaný protihlukový val bude ozeleněn a budou na něm osázeny dřeviny. Sila na cement budou vybavena filtračním zařízením eliminujícím prašnost a zařízení je konstruováno tak, aby hlukové emise byly sníženy. Záložní  betonárna nezatíží prostředí odpadními vodami, neboť technologické odpadní vody budou recyklovány. Technologie výroby je prakticky bezodpadová-odpadní beton z čištění domíchávačů lze znovu použít ve výrobním procesu. Výstavbou ani provozem záložní betonárny nebude nijak ovlivněna soustava rybníků a území nedaleké přírodní památky Hostivické rybníky, ani nebudou ovlivněny či zhoršeny podmínky pro zde žijící živočišná a rostlinná společenstva. Z hlediska vlivu hluku na zdraví obyvatel v okolí se neočekává žádný negativní vliv provozu záložní betonárky.
Umístění   :  kraj     :  Středočeský

                     obec    :   Chýně
                      k.ú.    :    Chýně
Zahájení :     3.čtvrtletí /2006
Ukončení :    4. čtvrtletí /2006
Oznamovatel : Grebner spol. s r.o.   Nám.Barikád 1134/3, 130 00  Praha 3
Zpracovatel oznámení :  Ing. Karel Vurm CSc,  Ortenovo n. 13, 170 00 Praha 7   
Souhrnné vypořádání připomínek : 

V zákonem stanovené lhůtě se k zveřejněnému oznámení písemně vyjádřili: Středočeský kraj,  Krajský úřad Středočeského kraje-odbor životního prostředí a zemědělství, Městský úřad Černošice-OŽP, Ing. Alexandra Netrefová-Chýně, Občanské sdružení – Za Chýni pro život  a Občanské sdružení Arbor.
Středočeský kraj souhlasí se záměrem “Záložní betonárna Chýně“ v k.ú. Chýně, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona
č. 100/2001 Sb.
Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 
-z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny dle ustanovení § 77a (tj. zejména z hlediska možného vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti, péče o zvláště chráněná území v kategorii přírodní rezervace, přírodní památky a regionální systémy ekologické stability) nemá k předloženému oznámení záměru „ Záložní betonárna Chýně“ v k.ú. Chýně námitky.

Dále v souladu s ustanovením § 45i zákona č. 114/1992 Sb. sděluje, že lze vyloučit vliv výše předloženého záměru na lokality Natury 2000, tedy evropsky významné lokality a ptačí oblasti.

-z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a  o změnách některých dalších zákonů nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. K vlastnímu zpracování oznámení má tyto připomínky:                                                                                               

-ve fázi výstavby budou vznikat ve větším množství i další odpady, které nejsou uvedeny v tabulce č. 8, str. 35 (např. stavební odpady podskupiny 1701)                                           

-do odpadů vznikajících ve vlastním provozu zahrnout i kaly z odlučovačů ropných látek, odpady z recyklace užitkové vody, sorpční materiál apod.

-z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (ZPF)    nemá žádné připomínky.

-z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon) nemá žádné připomínky.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem.

Městský úřad Černošice-OŽP z hledisek vodního hospodářství, ochrany přírody, odpadového hospodářství, ochrany ZPF a státní správy lesů nemá žádné připomínky,  považuje předložené oznámení za dostatečné a nepožaduje zpracování dokumentace dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.
Arbor- Občanské sdružení Chýně  je přesvědčeno, že již stávající betonárna provozem těžkých nákladních vozidel na úzkých komunikacích II. tř. a projížděním obcí negativně ovlivňuje kvalitu života v obci Chýně. V rozšířené podobě bude výrobní areál výrazně atakovat hranice regionálního biokoridoru ( původní projekt s rozšířením nepočítal a z toho vycházel i závěr EIA) a jeho posláním přírodní kontinuální klidové enklávy umožňující život původních biotopů a autochtonních  organismů. Přičtením nedobrého dopadu na krajinné eko-estetické hodnoty území považuje tento záměr škodlivý pro obec a vyjadřuje důrazný nesouhlas s ním. Žádá o zpracování posudku o vlivu této stavby na životní prostředí.

Občanské sdružení „Za Chýni pro život“-Chýně  poukazuje na skutečnost , že v minulých letech došlo k výraznému zastavění severovýchodního okraje obce velkokapacitními průmyslovými objekty, včetně stávající betonány a tím k výraznému nárůstu  těžké nákladní dopravy a ovlivnění vzhledu celého okolí ( včetně vykácení několika vzrostlých stromů).
Tento záměr považuje Občanské sdružení za skrytý záměr navýšení kapacity betonárny formou výstavby záložní betonárny a poukazuje, že v okolí je dostatek betonáren.

Slibu investora o zamezení současného chodu obou betonáren nelze věřit, jelikož nebyl splněn slib uvedený v původní projektové dokumentaci- vybudovat protihlukový val a provedení sadových úprav v okolí betonárny. Občanské sdružení Za Chýni pro život nesouhlasí s výstavbou záložní betonárny v uvedené lokalitě a žádá o zohlednění připomínek v závěru zjišťovacího řízení.
Ing.Alexandra Netrefová zásadně nesouhlasí s dalšími stavebními úpravami popisovaného území stávající betonárny. Plochy, které se nacházejí na parcele stávající betonárny nejsou určeny ke zpevnění ani pro komunikace, ale původním záměrem betonárny byly určeny pro výsadbu dřevin a další zeleně. Novou výsadbou cca 20 dřevin na území betonárny není splněn původní předpoklad ozelenění parcely betonárny. Stávající betonárna silně zasahuje do života obce svými vysokými nároky na dopravní obslužnost. Navrhuje variantu umístit betonárnu mimo obec Chýně.
Závěr: 

Oznámení k záměru „Záložní betonárna Chýně“ bylo dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů  rozesláno k vyjádření příslušným dotčeným správním úřadům, dotčeným  územním samosprávným celkům a jejich prostřednictvím i veřejnosti. Informace o oznámení byla zveřejněna na příslušných úředních deskách a dále na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí a Středočeského kraje.
Středočeský kraj, Krajský úřad Středočeského kraje a Městský úřad Černošice nevznesli žádné připomínky a nepovažují za nutné posuzování dle zákona č. 100/2001 sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.
V průběhu zjišťovacího řízení požadovalo Občaské sdružení Arbor-Chýně další hodnocení navrženého záměru dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů , Ing. Alexandra Netrefová spolu s dvěma rodinami z Chýně a Občanské  sdružení – Za Chýni pro život  vyjádřily  nesouhlas a připomínky k předloženému oznámení. 
Krajský úřad Středočeského kraje po posouzení předloženého Oznámení a na základě došlých vyjádření konstatuje, že pro zodpovědné a maximálně objektivní posouzení vlivu celého záměru na životní prostředí ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů, považuje za nezbytné provést podrobnější zhodnocení záměru zpracováním Dokumentace dle přílohy č. 4 citovaného zákona a sděluje, že záměr

„ Záložní betonárna Chýně“

b u d e

dále posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  ve znění pozdějších předpisů.
Oznamovatel GREBNER spol. s r.o.  musí předložit k projednání  Dokumentaci ve smyslu  
§ 8 citovaného zákona.  Zpracovatel Dokumentace by se měl řídit náležitostmi uvedenými v příloze č. 4  citovaného zákona a především by měl m.j. podrobným způsobem vyhodnotit ty problémové okruhy, které byly předmětem připomínek veřejnosti k oznámení a jsou nedílnou přílohou tohoto závěru zjišťovacího řízení. Jedná se především o možný výhledový kumulativní účinek uvažovaného záměru s připravovanými záměry v katastru obce Chýně,  ovlivnění kvality života v obci provozem těžkých nákladních vozidel na úzkých komunikacích III. třídy, vyhodnocení sousedství rozšiřovaného areálu betonárny s biokoridorem při zachování jeho poslání, dopad instalace záložní betonárny na krajinnou eko-estetickou hodnotu území  a nutnost kvalitního ozelenění areálu na základě vypracované studie. 

Obecně  by se zpracovatel Dokumentace měl zaměřit na  podrobnější rozpracování dopadu  jednotlivých dílčích činností plánovaného záměru na životní prostředí  z hledisek ovlivnění okolí hlukem, dopravní zátěže, ochrany zemědělského půdního fondu, odpadového hospodářství a ochrany přírody a krajiny.  Toto zpracování by mělo být provedeno zvlášť pro fázi výstavby a pro fázi provozu všech dílčích záměrů v předmětném areálu.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů  státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
Přiložená vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních úřadů jsou nedílnou součástí závěru zjišťovacího řízení.  

	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Přílohy:  Seznam  kopií obdržených vyjádření:

Středočeský kraj, ze dne 24.5.2006, č.j. 69191/2006/KUSK
Krajský úřad Středočeského kraje, ze dne 19.5.2006, č.j. 53990/06/OŽP-Fx
Městský úřad Černošice-OŽP, ze dne5.5.2006, č.j. ŽP/MEUC-030480/2006/L/Ma
Ing. Alexandra Netrefová-Chýně, ze dne20.5.2006, č.j. 73941/2006/KÚSK

Občanské sdružení –Za Chýni pro život, ze dne 25.5.2006, č.j.70451/2006/KÚSK

Arbor, občanské sdružení, ze dne 29.5.2006, č.j. 70705/2006/KÚSK
Rozdělovník k č.j.: 6123-56039/OŽP-Fx
Dotčené územní samosprávné celky:

1. Středočeský kraj,   z d e

2. Obec Chýně,   hlavní 200, 253 02  Chýně
Dotčené správní úřady:

3. KHS Středočeského kraje-ústředí, Dittrichova 17, 120 00  Praha 2
4. Městský úřad Černošice, odbor ŽP, Riegrova 1209, 252 28  Černošice
5. ČIŽP - OI Praha, Dělnická 12, 170 00 Praha 7

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství  -zde 

Oznamovatel:

7.  GREBNER spol. s r.o.. Náměstí Barikád 1134/3, 130 00 Praha 3
 Zpracovatel oznámení:

8.  Ing. Karel Vurm, CSc.,  Ortenovo nám 13, 170 00 Praha 7 
Na vědomí:
9. MŽP, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10   Praha 10
10.  MŽP, OVSS I, Podskalská 19, 128 25  Praha 2

11.  Městský úřad Hostivice-stavební úřad, Husovo n.13, 253 01  Hostivice

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280 860    fax: 257280170    fuchs@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


