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	V Praze dne:
	23.8.2007
	Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	106688/2007/KUSK/OŽP-Ve
	

	Vyřizuje:
	Ing. Martina Veverková l. 848
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje :

Název:     Výstavba nové haly - část I., Mubea Transmission Components s.r.o., Žebrák
Charakter záměru: V rámci rozšíření výrobního areálu firmy Mubea je navrhována nová výrobní hala, v níž bude probíhat výroba kovových součástí pro automobilový průmysl, např. ocelových dutých hřídelí nebo talířových pružin. Vyrábět se budou díly lisováním na excentrických a hydraulických lisech i třískovým obráběním na CNC strojích. Součástí výroby bude i chemické a chemicko-tepelné zpracování vyráběných dílů. Stávající výrobní areál firmy Mubea spol. s r.o. se nachází v průmyslové zóně města Žebrák, souběžné s dálnicí D5 Praha – Plzeň při její jižní straně, na konci místní obslužné komunikace, která propojuje předmětnou průmyslovou zónu se státní silnicí 2.třídy ve směru na Žebrák – Hořovice, resp. s dálnicí D5 Praha – Plzeň. Z jihozápadu je pozemek ohraničen místní komunikací od obce Tlustice, směřující k dálnici D5. Z východní a jihovýchodní části navazují další objekty průmyslové zóny. Zastavěná plocha halou č. 4 bude činit 12 975 m2. Celková zastavěná plocha areálu i s ostatními halami (haly č. 1, 2 a 3) bude činit 28 640 m2. Plánovaný rozsah výroby je cca 10 000 t výrobků za rok. Realizací záměru dojde k trvalému záboru zemědělského půdního fondu. Celkový zábor půdy bude činit 26 000 m2. Realizací záměru vzniknou nové zdroje znečišťování ovzduší – bodové zdroje (plynová kotelna, VZT jednotky s plynovým ohřevem, emise z technologie), liniový zdroj (doprava) a plošný zdroj (parkoviště). Vznikne jeden velký zdroj znečišťování (popouštěcí pece a kalící atmosférická pec), střední (VZT jednotky, lisování, obrábění, povrchová úprava kovů) a malé (kotelna, odlučovač ropných látek) zdroje znečišťování ovzduší. Vlivem nového záměru budou vznikat splaškové vody, které budou odváděny do stávající čistírny odpadních vod v areálu závodu, u které bude navýšena její kapacita a následně do dešťové kanalizace, do bezejmenné vodoteče a do Červeného potoka. Technologické odpadní vody budou zneškodňovány jako nebezpečný odpad. Dešťové vody budou akumulovány v retenci s regulací odtoku s omezením odtoku na max. 150 l/s. Kontaminované dešťové vody budou svedeny do nového odlučovače ropných látek. 
Realizace: 01/2008 - 09/2008
Umístění:   kraj: Středočeský

                   obec: Žebrák
                    kat. území: Žebrák
Oznamovatel: STOPRO spol. s r.o., Radlická 37, 150 00  Praha 5


IČ: 48034614
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Město Žebrák, Obec Tlustice, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje - územní pracoviště v Berouně, MěÚ Hořovice - OŽP, ČIŽP OI Praha, ČIŽP Plzeň a KÚ Středočeského kraje.
Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 
Středočeský kraj 
Souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 
Město Žebrák

Souhlasí se záměrem a nemá připomínky.

Obec Tlustice

Nemá žádné námitky a další posuzování nepožaduje.

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, územní pracoviště v Berouně
Uvádí, že je možno zajistit nekonfliktní realizaci stavby v rámci územního a stavebního řízení, a proto další posuzování nepožaduje.
MěÚ Hořovice, odbor životního prostředí

Nemá žádné připomínky.

ČIŽP OI Praha

Z hlediska ochrany ovzduší uvádí, že záměr je vypracován srozumitelně a dostatečným způsobem. V případě realizace záměru bude vyžadovat řešení v souladu s platnými právními předpisy o ochraně ovzduší. Nemá žádné další připomínky.
Z hlediska odpadového hospodářství nemá připomínek.

Z hlediska ochrany přírody žádá o předložení všech zamýšlených etap výstavby, aby se dal posoudit dopad celkové výstavby na životní prostředí v již tak velice zatíženém území. Dále postrádá kompenzaci újmy na životní prostředí, např. v náhradní výsadbě, vytvoření nového biotopu apod. Žádá o doplnění výše uvedených podkladů.

Závěrem ČIŽP žádá doplnění výše uvedených podkladů, jinak by požadovala další posuzování dle zákona.
ČIŽP OI Plzeň
V oznámení postrádá bližší a konkrétnější popis technologií solného kalení a antikorozní úpravy (fosfátování, lázeň olej, lázeň antikorit). Dále chybí detailní popis jejich vodohospodářského zabezpečení a likvidace lázní, zejména u fosfátovací linky. V kapitole D.IV. jsou citovány pouze obecné povinnosti vyplývající z příslušné legislativy. V oznámení také nebyly nalezeny layouty č. 66 až 69, na které je v textu odkazováno. Vzhledem k uvedeným připomínkám požaduje další posouzení záměru.
KÚ Středočeského kraje

Z hlediska odpadového hospodářství uvádí, že při výstavbě a při vlastním provozu budou vznikat odpady, u kterých se nepředpokládají problémy při jejich využití, případně odstranění. Za předpokladu, že vzniklé odpady budou přednostně využívány a odstraňovány budou až v případě, že nebude reálná možnost jejich využití, pak z hlediska nakládání s odpady s realizací uvedeného záměru souhlasí. Dále upozorňuje, že v textu několikrát zmiňovaná skládka společnosti EKOPLUS PRAHA Sedlec-Rybníčky nemá doposud udělen souhlas k provozování zařízení podle § 14 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., a tudíž není osobou oprávněnou k převzetí odpadu.
Závěr :
Záměr „Výstavba nové haly - část I., Mubea Transmission Components s.r.o., Žebrák“ v k.ú. Žebrák, naplňuje dikci bodu 4.1 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Dle § 7 cit. zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován dle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr

„Výstavba nové haly - část I., Mubea Transmission Components s.r.o., Žebrák“

nebude posuzován podle citovaného zákona.

Podmínkou je, aby v  dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly zohledněny opatření doporučované v části D.IV. - Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí předloženého oznámení a aby byly respektovány podmínky a doporučení uvedená ve vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků. 
Odůvodnění : 

Příslušný úřad obdržel ke zjišťovacímu řízení vyjádření dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků. Většina došlých vyjádření obsahuje kladné stanovisko k záměru. V případě vyjádření ČIŽP OI Praha je požadováno doplnění oznámení, jinak by bylo požadováno další posuzování. Na dotaz o předložení všech zamýšlených etap výstavby bylo oznamovatelem doplněno, že označení „část 1“ je převzato z investičního plánu společnosti, kde se odděluje investice do stavby a do výrobního zařízení. Plán výstavby obsahuje vlastní stavbu výrobních prostor, který je označen v pracovní verzi „části 1“, po výstavbě provozních prostor vstupuje v platnost investiční „část 2“ strojní a technologické vybavení závodu. V současné době oznamovatel nepřepokládá další výstavbu v rámci areálu Mubea s.r.o. Žebrák. K dotazu na kompenzaci náhradní výsadby zeleně oznamovatel ke dni 20.8.2007 toto projednal s Městem Žebrák a Obcí Tlustice a dohodl spolupráci při náhradní výsadbě. Na základě těchto doplňujících informací ČIŽP OI Praha potvrdila doplnění a nepožaduje další posuzování  dle zákona č. 100/2001 Sb.
V případě vyjádření ČIŽP OI Plzeň je požadováno další posuzování vzhledem k některým postrádajícím informacím, které se týkají bližšího popisu technologií, vodohospodářského zabezpečení a likvidace lázní a layoutů. Oznamovatel doplnil chybějící informace a ČIŽP OI Plzeň vydala vyjádření k doplněným podkladům. Ve vyjádření uvádí, že k dodatečně předloženému materiálu nemá zásadních výhrad z hlediska ochrany vod, připomínky  byly v předloženém materiálu zohledněny. ČIŽP OI Plzeň již nepožaduje další posuzování záměru.  
Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. K oznámení byla také vypracována hluková studie a rozptylová studie.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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