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	V Praze dne:
	7.2.2008
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:

Spis. značka:
	187430/2007/KÚSK
187430/2007/KÚSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)



Identifikační údaje :

Název záměru: Gillet Clear Gel  v  areálu Procter & Gamble – Rakona  s.r.o., Rakovník
Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 7.3 Ostatní chemické výroby s produkcí nad 100 tun za rok.

Kapacita (rozsah) záměru: záměrem je zavedení výroby Gillet Clear Gelů (dále jen GCG) – antiperspirantů ve stávající hale č. 23 v rámci areálu  Procter & Gamble - Rakona s.r.o., v Rakovníku. Zastavěná plocha přístavku bude 72,78 m2, předpokládaná roční produkce výrobků 350 tun GCG za rok. Záměrem nevzniká zábor ZPF ani PUPFL. 
Charakter záměru: záměr bude umístěn v areálu firmy P&G Rakona jako součást stávajících objektů č, 22 a 23. Stavba se skládá ze tří samostatných konstrukčních celků:

A. sklad dávkování etanolu – jedná se o otevřený venkovní sklad a dávkování etanolu je přisazen ke stávajícímu objektu č. 23 cca v polovině jeho jihozápadní fasády. Objekt je oplocený.

B. Chlazení pro výrobu GCG – venkovní základová deska pro technologické zařízení chlazení je přisazena k severní štítové straně objektu č. 22.

C. Výroba GCG – vestavba do stávajícího objektu č. 23.

Suroviny pro výrobu jsou skladovány ve 200 – 300 l sudech nebo 1000 l kontejnerech. V těchto obalech jsou látky přepravovány na speciálně upravené pozice pro dávkování do jednotlivých reaktorů. Dávkovací místa jsou speciálně vybaveny pro bezpečné čerpání surovin. Jedná se o následující chemické látky: etanol, DC5-2127, DC225C a GB-405, dále propylenglykol a parfémy. Záměr bude mít  minimální výstupy do prostředí a s malými nároky na spotřebu energie, vody apod.  Produkce a způsob odvedení srážkových vod zůstává v areálu nezměněn. V rámci celkové produkce firmy P&G Rakona, nedochází  k významnému navýšení výroby  anitperspirantů. V místě budoucího základu technologie chlazení dojde  odstranění stávajících panelů tvořících dosavadní zpevněnou plochu. Celkově se bude vyrábět několik parfémových variant ze základní receptury Clear gelů. Stávající frekvence dopravy areálu  bude navýšena o 1 kamion za tři dny, tj. 2 kamiony za týden.
Záměr je v souladu se schváleným ÚP města Rakovník. 
Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: město Rakovník
                    kat. území: Rakovník
Zahájení a ukončení:  03/2008 – 06/2008
Oznamovatel: Procter & Gamble - Rakona s.r.o., Ottova 402, 269 32 Rakovník
                  IČ: 14801396
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajská hygienická stanice Středočeského kraje – úz. prac. Rakovník, Městský úřad Rakovník – odbor životního prostředí, ČIŽP OI Praha, ČIŽP OI Plzeň – odd. ochrany vod, Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství,  Středočeský kraj a Město Rakovník.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KHS Stč. Kraje – úz. prac. Rakovník – nepožaduje záměr dále posuzovat ve smyslu zákona. 
MěÚ Rakovník, OŽP – komplexní stanovisko:

orgán ochrany přírody, odpadového hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany ZPF a vodního hospodářství – k záměru nemá připomínky. Z hlediska ochrany ovzduší doporučuje ze strany provozovatele věnovat mimořádnou pozornost ochraně ovzduší. 
ČIŽP OI Praha – komplexní stanovisko:

· ochrana ovzduší – bez připomínek,

· odpadové hospodářství – bez zásadních připomínek. S poukázáním na některé nepřesnosti  dodává, že původce odpadů je povinen zajistit přednostní využití odpadů.  Dle § 12 odst. 4 zákona o odpadech je každý povinen zjistit, zda osoba, které odpady (ostatní i nebezpečné) předává, je k jejich převzetí podle tohoto zákona oprávněna,

· ochrana vod – nemá zásadní námitky, pouze poukazuje na některé nepřesnosti. Současně upozorňuje, že areál firmy P&G Rakona, je v režimu zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami  nebo chemickými přípravky, ve znění pozdějších předpisů a jako takový je zařazen do kategorie A. Z toho důvodu byla vypracována bezpečnostní zpráva, která  bude muset být v případě zařazení technologie výroby GCG do závodu zaktualizována společně se související provozní dokumentací.

V závěru komplexního vyjádření ČIŽP OI Praha nemá k záměru zásadní námitky, pouze upozorňuje na uvedené nepřesnosti v oznámení.

ČIŽP OI Plzeň – z hlediska ochrany vod poukazuje na některé formální i věcné chyby. Není zcela jasné jakým způsobem jsou odvedeny odpadní vody. Avšak i bez tohoto upřesnění by nemělo dojít k ovlivnění životního prostředí, neboť bude využíván stávající již schválený systém zásobování vodou a odvádění odpadních vod. Dále upozorňuje, identicky  s ČIŽP OI Praha,  na nutnost zaktualizovat  bezpečnostní zprávu závodu.

KÚ SK, OŽP – po vnitřním projednání na zdejším odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:

- orgán ochrany přírody a krajiny – bez námitek z hlediska zákona o ochraně přírody a krajiny. Dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000. 

Z hlediska ostatních kompetencí svěřených podle jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí, bez připomínek.
Středočeský kraj – souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posouzení záměru ve smyslu zákona.
Město Rakovník  - záměr byl projednán při zasedání rady města Rakovníka dne 17.1.2008. K předloženému záměru nemá připomínek. Při dodržení zákonných a věcných podmínek ochrany životního prostředí, jeho složek a zdraví obyvatelstva souhlasí provedením uvažovaného záměru.

Předložené oznámení bylo zpracováno v prosinci 2007, ve smyslu § 19 zákona autorizovanou osobou Ing. Václavem Konopáskem, CSc., Špačkova 1005/17, 165 00 Praha 6. Oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona. V oznámení jsou popsány a vyhodnoceny předpokládané vlivy navrhovaného záměru na životní prostředí a veřejné zdraví obyvatel v dané lokalitě. Záměr bude umístěn v areálu firmy P&G Rakona, jako součást stávajících objektů č. 22 a 23. Co se týče navýšení hluku nebo emisí látek znečišťujících ovzduší,  jedná se o zanedbatelné a nepostřehnutelné přírůstky. Provoz areálu P&G Rakona je dobře technicky a organizačně zabezpečen  pro případ havárií. Pravidelně je prováděna aktualizace bezpečnostní zprávy. Připomínky uvedené ve vyjádření ČIŽP OI Praha a ČIŽP OI Plzeň z hlediska prevence havárií  jsou zahrnuty do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 
Závěr :
Záměr „Gillet Clear Gel  v  areálu Procter & Gamble – Rakona  s.r.o., Rakovník“ v k.ú. Rakovník, naplňuje dikci bodu 7.3 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu dospěl příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Gillet Clear Gel  v  areálu Procter & Gamble – Rakona  s.r.o., Rakovník“

v k.ú. Rakovník
nebude  dál posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Pro fázi projektové přípravy záměru

· V dalších stupních projektové dokumentace, jako jedno z kritérií výběru dodavatele technologických celků, které mohou být zdrojem hluku, uvádět potřebu jeho minimalizace.
Pro fázi realizace záměru

· Celý proces výstavby bude organizačně zajištěn tak, aby maximálně omezoval možnost narušení faktorů pohody v nejbližší obytné části města, a proto vyloučit provádění prací zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu.
· Při výjezdu nákladních vozidel a jiných strojů ze staveniště nesmí docházet ke znečištění vozovky, případně je třeba ji ihned uklidit, aby nedocházelo ke vzniku nadměrné prašnosti.
· Zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potencionálních zdrojů prašnosti v průběhu výstavby je třeba minimalizovat.
Pro fázi provozu záměru

· V případě zařazení technologie výroby GCG zaktualizovat bezpečnostní zprávu závodu.

· Dopracovat příslušné manipulační řády a havarijní plán. Okamžitě likvidovat eventuální úkapy dopravní techniky.

· V prostoru stavby zakázat mytí strojů a motorových vozidel a jejich součástí.

· Na stavbě zakázat skladování a manipulaci s látkami nebezpečnými vodám. Pokud je to z technologicko-provozních důvodů nezbytné, musí být tyto látky skladovány v souladu s platnými předpisy tak, aby nevznikla možnost ohrožení podzemní a povrchové vody.

· V nejvyšší možné míře je nutno minimalizovat vznik odpadů, zejména technologickou kázní při výrobních a skladovacích odstupech.
· Nakládání s odpady musí být technicky a organizačně zajištěno tak, aby bylo možno jednotlivé druhy odpadů shromažďovat odděleně podle druhů.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění : 

Příslušný úřad  neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dál  posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 187430/2007/KÚSK: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/Středočeský kraj, zde

2/Město Rakovník, Husovo náměstí 27, 269 18 Rakovník
Oznamovatel :

3/Procter & Gamble – Rakona, s.r.o., Ottova 402, 269 32 Rakovník

Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280345    fax: 257280170    zemanova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


