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	V Praze dne:
	3.10.2007
	 Dle rozdělovníku

	Číslo jednací:
	129626/2007/KÚSK/OŽP-Fx
	

	Vyřizuje:
	Ing. Jaroslav Fuchs, tel.: 257280860
	

	
	fuchs@kr-s.cz
	

	ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ



	podle  § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)
                                                                                                                                                                                                                                                                                                   


Identifikační údaje :

  Název:   „Ekoenergie Farma Prčice.“   v   k.ú. Prčice
Zařazení: Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů se jedná o podlimitní záměr k bodu 3.1 Zařízení ke spalování paliv o jmenovitém výkonu od 50 do 200 MW, kategorie II přílohy č. 1 k citovanému zákonu

Kapacita (rozsah) záměru: Zařízení bude přijímat 15 000 tun materiálu k zpracování ročně. Bude se jednato produkci zemědělské energetické biomasy (kukuřičné siláže), dalších rostlinných materiálů a statkových hnojiv. V zařízení nebudou zpracovány vedlejší živočišné produkty ani jiné odpady. Kogenerační jednotka bude mít plánovaný výkon 0,5 MW a bude poskytovat 0,55 MW tepelné energie ve formě horké vody. 
Charakter záměru: Cílem společnosti Farma Prčice s.r.o. je vybudování nové bioplynové stanice farmářského typu, především na zpracování rostlinné biomasy. Materiály budou na bioplynové stanici stabilizovány a řízeným rozkladem v uzavřených reaktorech bude vznikat bioplyn. Vyrobený bioplyn bude sloužit jako ekologický zdroj elektrické energie a tepla a v budoucnu je možné počítat s jeho využitím pro pohon vozidel. Výstupní materiál z bioplynové stanice po fermentaci bude využíván jako organické hnojivo na zemědělských pozemcích farmy.  Elektrická energie bude prodávána do sítě a vyrobené teplo bude využito pro vytápění objektu bioplynové stanice, případně dále nabídnuta. Záměr je umístěn uvnitř stávajícího zemědělského areálu v souladu s územním plánem města Sedlec-Prčice. 
	Umístění:
	kraj:
	Středočeský

	
	obec:
	Sedlec-Prčice

	
	k.ú.:
	Prčice


Zahájení:     10/2007
Ukončení:    12/2008
Oznamovatel: Farma Prčice  spol. s r.o.,  257 92 Sedlec -Prčice
Zpracovatel oznámení:  Bioprofit s.r.o.,  Žižkova 85/62, 373 72 Lišov
Souhrnné vypořádání připomínek: 

K zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Krajský úřad Středočeského kraje-odbor životního prostředí a zemědělství, Krajská hygienická stanice ú.p. Příbram, ČIŽP –OI Praha  a Město Sedlec - Prčice.  Veřejnost se k oznámení nevyjádřila.
Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Ekoenergie Farma Prčice“ v k.ú. Prčice, za podmínky, že v bioplynové stanici budou používány jen produkty uvedené v oznámení záměru a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 
-z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny dle ustanovení § 77a (tj. zejména z hlediska možného vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti, péče o zvláště chráněná území v kategorii přírodní rezervace, přírodní památky a regionální systémy ekologické stability) nemá k předloženému oznámení záměru „Ekoenergie Farma Prčice“ v k.ú. Prčice námitky.

Dále v souladu s ustanovením § 45i zákona č. 114/1992 Sb. sděluje, že lze vyloučit vliv výše předloženého záměru na lokality Natury 2000, tedy evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Toto stanovisko č.j. 118916/2007/KÚSK-OŽP/Kov, ze dne 8.8.2007 je přílohou k předloženému oznámení.

-z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší) konstatuje, že výroba bioplynu je podle nařízení vlády č. 615/2006 Sb., zařazena jako velký zdroj znečišťování ovzduší. Součástí zařízení bude i kogenerační jednotka, která se svým tepelným výkonem řadí mezi střední zdroje znečišťování ovzduší. Provozovatel je proto povinen řídit se ustanoveními § 11 zákona o ochraně ovzduší, kterým se stanovují povinnosti provozovatele zvlášť velkých, velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší související s ochranou ovzduší. Jedná se především o uvádění do provozu a provozování stacionárního zdroje v souladu s podmínkami ochrany ovzduší, které jsou uvedeny ve stanoviscích a povoleních vydaných podle § 17 zákona o ochraně ovzduší. Provozovatel je povinnen předložit tato povolení při územním, stavebním a kolaudačním řízení a podmínky ochrany ovzduší stanovené v těchto rozhodnutích jsou podle § 17 odst. 3) zákona o ochraně ovzduší závazné pro správní úřad, který vydává rozhodnutí o povolení stavby (stavební úřad).

Závazné podmínky provozu fléry jsou stanoveny přílohou č. 1 nařízení vlády 
č. 615/2000 Sb. Všechna, i nouzová zařízení k likvidaci odpadních plynů se konstruují tak, aby při spalování odpadních plynů bylo zabezpečeno optimální vedení spalovacího režimu a snižování emisí znečišťujících látek do ovzduší. Každá fléra je posuzována individuálně s ohledem na její konstrukci, lokalizaci a na spalované plynné médium. Při posuzování těchto zařízení je  třeba dávat přednost asistovaným flérám, tj. flérám, které mají konstrukční možnost ovlivňovat  množství přiváděného vzduchu a teploty spalování. V případě kolísání výhřevnosti nebo množství odpadního plynu vstupujícího do fléry je odpadní plyn spalován současně s vhodným stabilizačním palivem. Spalovací zařízení bude vybaveno regulací na stálou optimalizaci poměru stabilizačního paliva, spalovacího vzduchu a odpadního plynu. Spalovací prostor fléry bude tepelně izolován.

Vzhledem k tomu, že se jedná o rozklad biologického materiálu, je předpoklad, že zejména při manipulaci se zpracovávaným materiálem může dojít ke krátkodobému zvýšení koncentrace pachových látek. Tento stav však nelze považovat za porušování předpisů týkajících se ochrany ovzduší. Při  dodržení všech technologických postupů a předepsaného složení vstupních materiálů bude provoz schopen dodržovat přípustnou míru obtěžování zápachem.

Bioreaktory jsou v příloze č. 2 nařízení vlády č. 615/2006 Sb., uvedeny jako ověřené technologie pro snížení emisí amoniaku s účinností až 85 % a jsou tedy vhodnou technologií pro zpracování mimo jiné i chlévského hnoje.

Z hlediska ochrany ovzduší nemá kromě výše uvedeného doporučení žádné připomínky a nevyžaduje další posuzování v rámci zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem.

KHS ú.p. Příbram nepovažuje za nutné další posouzení  dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

V rámci dalších schvalovacích řízení pouze požaduje předložení hlukové studie, ve které bude výpočtem ověřen vliv hluku výstavby a následného provozu bioplynové stanice v chráněném venkovním prostoru nejbližší obytné zástavby a v pracovním prostředí.
ČIŽP-OI Praha nemá k předloženému oznámení „Ekoenergie Farma Prčice“ žádné podstatné připomínky. 
Město Sedlec-Prčice nemá k záměru „Ekoenergie Farma Prčice“ žádné námitky za podmínky, že při realizaci projektu budou dodrženy všechny příslušné zákonné předpisy a všechny požadavky dotčených orgánů státní správy a dále, že stavbou ani jejími  účinky nebudou dotčena práva ani právem chráněné zájmy nebo povinnosti ostatních občanů.
Závěr: 

Záměr „Ekoenergie Farma Prčice.“ v k.ú. Prčice byl podroben zjišťovacímu řízení jako podlimitní záměr k bodu 3.1 Zařízení ke spalování paliv o jmenovitém výkonu od 50 do 
200 MW, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb, o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů.
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Ekoenergie Farma Prčice“
nebude posuzován podle  citovaného zákona.
Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byly zohledněny připomínky tohoto závěru  v  rámci vyjádření zejména  z hlediska ochrany ovzduší vznesené odborem životního prostředí  Krajského úřadu Středočeského kraje a připomínky Středočeského kraje ohledně používání vstupních surovin do bioplynové stanice, tak jak jsou uvedeny v tomto stanovisku. Dále je nutno dodržovat příslušné zákonné předpisy vstahující se k provozu bioplynové stanice a chránit práva zájmy občanů, jak požaduje ve své podmínce 
Město  Sedlec-Prčice. Je nutno dodržet požadavek KHS ú.p. Příbram o předložení hlukové studie v rámci dalších schvalovacích řízení, ve které bude výpočtem  ověřen vliv hluku výstavby a následného provozu bioplynové stanice v chráněném venkovním prostoru nejbližší obytné zástavby a v pracovním prostředí.
Ve fázích provozu, přípravy a výstavby tohoto záměru musí být respektovány podmínky a opatření doporučené v Oznámení na str. 42 v části D IV. - Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí.

Odůvodnění: 

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. Veřejnost se v zákonném termínu nevyjádřila.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů  státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
	
	RNDr.  Jaroslav   O b e r m a j e r

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství


Obdrží: 
Středočeský kraj- zde

Město Sedlec-Prčice,  nám. 7. května 62, 257 91 Sedlec -Prčice
Farma Prčice spol. s r.o.,  257 92  Sedlec-Prčice
MŽP, odbor IPPC a EIA, Vršovická 17, 100 10   Praha 10
Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280 860    fax: 257280170    fuchs@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


