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	V Praze dne:
	16.11.2007
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:

Spis. značka:
	145337/2007/KÚSK
1145337/2007/KÚSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)



Identifikační údaje :

Název záměru: Silnice II/335 Říčany, Solná stezka

Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 9.1 Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních komunikací  I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I).
Kapacita (rozsah) záměru: novostavba silnice II/335 s názvem Solná stezka je navrhovaná v kategorii S 9,5 s šířkou jízdních pruhů 3,5 m a její parametry odpovídají návrhové rychlosti 70 km/hod. Navrhovaná silnice propojí plánovaný silniční okruh kolem Prahy (SOKP) č. 511 od mimoúrovňové křižovatky (MÚK) Lipany se silnicí II/107 před obcí Světice. Je posuzována a navrhována ve dvou variantách. Celková délka silnice ve variantě projektové (P) bude 3 273 m a ve variantě územního plánu sídelního útvaru Říčany  (ÚP) bude  3 238 m. Varianta P se v úseku km 0,100 – 1,150 mírně odklání od trasy vymezené ÚPSÚ Říčany. Součástí silnice u obou variant jsou i 2 kruhové objezdy řešící křížení se silnicemi II/101 a II/107 a most převádějící silničním nadjezdem přes nově budovanou silnici II/335 Solná stezka komunikaci č. III/00312. Křížení s komunikací č. III/00322 je projektováno úrovňovou sečnou křižovatkou. Intenzita vozidel na silnici II/335 podle dopravního modelu zpracovaného v Generelu dopravy města Říčany (CityPlan, 2007)  vypočteného pro rok 2015 bude představovat v úseku SOKP – II/101 6 820 všech vozidel/24 hod, v úselu II/101 – III/00322 (Voděradská) 8 110 všech vozidel/24hod, v úseku III/00322 – II/107 8 060 všech vozidel/24hod a v úseku II/107 – II/107 (obchvat Světic) 3 580všech vozidel/rok. 
Charakter záměru: jedná se o novostavbu silnice II. Třídy, která se stane součástí trasy obchvatu obcí Světice a Všestar a  díky jejíž realizaci je předpokládáno snížení dopravní zátěže v území jihovýchodně od Prahy. Situování silnice vychází z návrhu trasy vytýčené v ÚP VÚC Pražský region (kde je označena za veřejně prospěšnou stavbu), z platného ÚPSÚ Říčany a ze Studie vlivu regionální a nadregionální dopravy na město Říčany a dotčené obce. Situování silnice vychází z návrhu trasy vytýčené v ÚP VÚC Pražský region (kde je označena za veřejně prospěšnou stavbu), z platného ÚP SC Říčany a ze Studie vlivu regionální a nadregionální dopravy na město Říčany a dotčené obce. Navržená silnice na svém začátku částečně zasahuje do porostu nelesních dřevin pokrývající historickou trasu „Solná stezka“ z důvodu plynulého napojení na MÚK Lipany. Odtud se obě uvažované varianty mírně ve vzdálenosti cca 100 m rozchází, ale obě pokračují k silnici III/00312 (Rooseveltova ulice), kterou silnice  II/335 podchází silničním nadjezdem (křižování záměrně neumožňuje odbočování a připojování) a dále obě varianty míjejí obec Kuříčko po levé straně ve vzdálenosti cca 100 m od obytné zástavby ve variantě P a cca 25 m ve variantě ÚP (v tomto úseku je silnice II/335 vedena v obou variantách v 6 – 7 m hlubokém zářezu). Hlavním důvodem navrhované varianty P je ochrana zeleně v trase historické Solné stezky a akustická ochrana obytné zástavby Kuříčko. Za zářezem se obě varianty sjednocují do stejné trasy. Křížení se silnicí II/101 v km 1,314 je řešeno kruhovou křižovatkou, křížení se silnicí  III/00322 do Voděrádek v km 1,985 je úrovňové průsečné. Konec trasy tvoří kruhová křižovatka u Světic, do níž bude v délce 227 m zaústěna přeložka silnice II/107. Trasa silnice II/335 je vedena v nezastavěném území obcí a umístěna převážně na zemědělsky obhospodařovaných pozemcích. Silnice bude realizována jako celek v obou uvažovaných variantách stejným způsobem. Komunikace bude v obou variantách odvodněna nezpevněnými příkopy, které budou napojeny do stávajících příkopů křižujících komunikací. Hlavními recipienty v dotčeném území jsou Pitkovický a Římanský potok. Související investicí realizace záměru budou přeložky inženýrských sítí (stožáry a kabely VN, telef. kabely, VVTL, STL plynovod a vodovod), propustky, vjezdy na zemědělské pozemky, vybourání části silnice II/107, dočasná staveništní komunikace, 3 plochy cca 3 000 m2 zařízení staveniště a sadové úpravy podél nové silnice II/335. Realizací záměru dojde k trvalému záboru ZPF - ve variantě P 108 924 m2 a ve variantě ÚP 99 107 m2  (I. a II. tř. ochrany). PUPFL dotčen nebude.
Záměr je ve variantě ÚP  souladu s platným ÚPSÚ Říčany a ÚP VÚC Pražský region s označením jako veřejně prospěšná stavba.
Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: město Říčany a obec Světice
                    kat. území: Kuří u Říčan, Voděrádky, Říčany u Prahy a Světice u Říčan 

Zahájení a ukončení:  03/2009 – 11/2009, termín uvedení do provozu 12/2009
Oznamovatel: Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
                         IČ: 70891095
Zástupce oznamovatele: METROPROJEKT Praha a.s., 

                                          I.P.Pavlova 2/1786, 120 00 Praha 2
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Městský úřad Říčany – odbor životního prostředí, ČIŽP OI Praha, Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství a  Středočeský kraj.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

MěÚ Říčany, OŽP – komplexní stanovisko:

orgán ochrany přírody a krajiny,  orgán ochrany ovzduší, vodoprávní úřad, orgán odpadového hospodářství, orgán správy myslivosti a orgán státní správy lesů – bez připomínek,

orgán ochran ZPF – výstavbou dojde k záboru ZPF o výměre více než 1 ha. Jedná se o půdy s tř. ochrany Ia II. Podle § 17a písm. e) zákona o ochraně ZPF, Krajský úřad a na území hlavního města Prahy Magistrát hlavního města Prahy uděluje souhlas k odnětí ze ZPF o výměře od 1 do 10 ha. Žádost o souhlas k trvalému odnětí ze ZPF bude podána u OŽP, MěÚ Říčany a následně postoupena  ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, OŽP a Z.

ČIŽP OI Praha – komplexní vyjádření:

ochrana ovzduší – bez námitek,nejedná se zdroj znečišťování ovzduší, 
odpadové hospodářství – bez námitek. Pouze upozorňuje, že veškeré vznikající odpady (během realizace a provozu) je nutno předávat k dalšímu využití či odstranění výhradně oprávněným osobám dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech. Má poznámku k uváděnému na str. 26,  energetickému využití odpadu kat. č. 15 02 02,

ochrana přírody – má následující připomínky:
V dotčeném územ se vyskytuje několik zvláště chráněných druhů živočichů. Zvažovaná opatření na zmírnění negativních vlivů stavby na jejich životní cyklus jsou zcela nedostatečná. Práce je nutno realizovat především s ohledem na výskyt koroptve polní mimo období hnízdění a rozmnožování. Dále požaduje dopracovat ochranná opatření vzhledem k výskytu ropuchy obecné a ještěrky obecné. Stav populace ještěrky obecné je v současné době nutné hodnotit jako kritický nejen v Praze, ale i v řadě dalších oblastí ČR. Je nutné u příslušných orgánů ochrany přírody zažádat o výjimky ze základních podmínek těchto druhů. Není řešen negativní vliv stavby na migrační cesty živočichů (a to nejen ohožených), jenž by měl být eliminován v souladu s přílohou „Biologické hodnocení záměru“ zajištěním migrační prostupnosti v klíčových místech stavby. S tím souvisí i možné ovlivnění skladbových prvků ÚSES – obr. Č. 3 na str. 34 je téměř nečitelný a hodnocení vlivu stavby je proto velmi obtížné. ČIŽP požaduje vést předkládaný záměr tak, aby těsně nepřiléhal k lokálnímu biokoridoru Pitkovický potok – Římanský les. ČIŽP dále jednoznačně preferuje projektovou variantu záměru oproti variantě, která je v souladu s ÚP, a to především z důvodu zachování liniové vegetace v trase historické trasy Solné stezky, a to vzhledem k její funkci jako významného refugia živočichů, tak i vzhledem k její funkci krajinotvorné,
ochrana vod – bez připomínek.
Závěrem požaduje ČIŽP OI Praha dořešit připomínky ochrany přírody a odpadového hospodářství, případně zohlednit a dořešit v další fázi dokumentace.

KÚ SK, OŽP – po vnitřním projednání na zdejším odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:

ochrana přírody – v rámci biologického průzkumu byl v zájmovém území zjištěn výskyt živočichů, kteří jsou zvláště chránění podle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o ochraně přírody a krajiny. Jsou jimi ropucha obecná (Bufo bufo), ještěrka obecná (Lacerta agilis), koroptev polní (Perdix perdix), ťuhýk obecný („Lanius collurio) a ťuhýk šedý (Lanius excubitor). Zvláště chránění živočichové jsou chránění ve všech svých vývojových stádiích, chráněná jsou jimi užívaná přirozená i umělá sídla a jejich biotop. Je zakázáno škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů dle § 50 zákona o ochraně přírody a krajiny. Výjimky ze zákazu u zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů může v případech, kdy jiný veřejný zájem výrazně převažuje nad zájmem ochrany přírody, povolit orgán ochrany přírody dle § 56 zákona o ochraně přírody. Výjimku ze zákazu lze udělit v případě taxativně vyjmenovaných v zákoně o ochraně přírody  krajiny.

Dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000,
vodoprávní úřad – požaduje doplnit kompenzace v případě ovlivnění zdrojů podzemní vody.

Středočeský kraj – souhlasí se záměrem. Další posuzování nepožaduje za předpokladu, že bude dořešeno ovlivnění režimu podzemních vod, změn hladiny a změn vydatnosti zdrojů podzemních vod.

Předložené oznámení bylo zpracováno Ing. Monikou Zemancovou, GET, Korunovační 29, 170 00 Praha 7 (autorizovaná osoba podle § 19 zákona) v září 2007, v rozsahu podle přílohy č. 3 zákona. V oznámení jsou popsány a vyhodnoceny vlivy navrhovaného záměru na životní prostředí a veřejné zdraví obyvatel v dané lokalitě a nejbližším dotčeném okolí. Záměr má význam především pro řešení  a zkvalitnění místní dopravní obsluhy v území na jihovýchod od Prahy. Po zprovoznění silnice II/335 dojde v této oblasti k významnému poklesu intenzity dopravy.
Pro účely posouzení záměru byly v oznámení vypracovány hluková a rozptylová studie, dále biologický a dendrologický průzkum, vyhodnocení ochrany půdního fondu a archivní rešerše geologické prozkoumanosti lokality záměru. Ze závěrů hlukové studie vyplývá, že ve variantě P nedojde nikde k překročení platných hygienických limitů. Není třeba budovat protihluková opatření. Ve variantě ÚP je problematické přiblížení komunikace k obytné zástavbě v místní části Kuříčko, kde dochází k překročení hygienického limitu, a to až o 9,6 dB v denní době a o 8,3 dB v době noční (navržena protihluková stěna). Obdobná situace je z hlediska hluku v obci Světice. Ze závěrů rozptylové studie je zřejmé, že nejvyšší koncentrace NO2,  benzenu a PM10  lze očekávat u Pražského silničního okruhu, který prochází na severozápadním okraji řešené oblasti a na nějž se silnice II/335 napojuje v MÚK Lipany. U částic PM10 se příznivěji jeví varianta P, neboť ve var. ÚP byly v nejvíce dotčené části zástavby vypočteny hodnoty vyšší. Možné ovlivnění režimu podzemních vod, změny ve vydatnosti zdrojů a změny hladin podzemních vod, nebylo na základě archivní rešerše geologické prozkoumanosti lokality záměru vyloučeno, u jímacích objektů v blízkosti projektovaného zářezu posuzované komunikace. Navržená komunikace v obou posuzovaných variantách bude odvodněna nezpevněnými příkopy, které budou napojeny do stávajících příkopů křižujících komunikací.  Po dobu výstavby bude mít významný rušící vliv zejména doprava při přesunu stavebního  materiálu, ornice. Celkem se bude jednat o cca 13 934 TNA, což přinese dočasné zhoršení imisní a akustické  situace. Doba výstavby se předpokládá 9 měsíců. Po ukončení výstavby bude těleso komunikace ozeleněno doprovodnou zelení dle projektu sadových úprav. navržená komunikace v obou posuzovaných variantách bude odvodněna nezpevněnými příkopy, které budou napojeny do stávajících příkopů křižujících komunikací. Silnice č. II/335 v posuzované variantě P bude mít nevýznamný vliv na krajinný ráz, realizace záměru ve variantě ÚP s sebou nese nepříznivý vliv na krajinný ráz a akustickou situaci u obytné zástavby Kuříčko. Za předpokladu splnění navržených opatření a podmínek pro realizaci s ohledem na významnost a rozsah souvisejících vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví je záměr únosný v obou předkládaných variantách trasy.
Připomínky ochrany přírody ČIŽP OI Praha a orgánu ochrany přírody a krajiny OŽP a Z, KÚSK budou řešeny a projednány s příslušnými orgány ochrany přírody a krajiny v rámci další přípravy  a povolování záměru. Opatření navržená  v biologickém hodnocení záměru jsou zahrnuta do podmínek závěru zjišťovacího řízení. V další fázi přípravy  a  povolování záměru bude  na základě podrobného inženýrskogeologického, geotechnického a hydrogeologického průzkumu navrženo a řešeno příslušné kompenzační opatření v případě ovlivnění zdrojů podzemních vod – viz. vyjádření  vodoprávního úřadu OŽPaZ, KÚSK a Středočeského kraje. Připomínka k energetickému využívání kat. č. odpadu 15 02 15 (uvedeno na str. 26 oznámení) bude  oddělení odpadového hospodářství, ČIŽP OI Praha zpracovatelem oznámení vysvětlena.

Závěr :
Záměr „Silnice II/335 Říčany, Solná stezka“ v k.ú. Kuří u Říčan, Voděrádky, Říčany u Prahy a Světice u Říčan, naplňuje dikci bodu 1.9 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu dospěl příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

„Silnice II/335 Říčany, Solná stezka“ 

 k.ú. Kuří u Říčan, Voděrádky, Říčany u Prahy a Světice u Říčan
nebude  dál posuzován podle citovaného zákona. Z environmentálního hlediska je možné doporučit obě navržené varianty a to jak ve variantě označené P, tak ve variantě označené ÚP s tím, že konečný výběr z obou možností provede investor po podrobnějším zohlednění aspektů ekologických, technických a ekonomických.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení ve vztahu k vybrané výsledné variantě:

Pro fázi projektové přípravy záměru

· Uskutečnit v linii vybrané varianty trasy komunikace II/335 podrobný inženýrskogeologický, geotechnický a hydrogeologický průzkum
· Podle závěrů, v předchozím bodě uvedených průzkumných prací, objasnit skutečné úrovně hladin podzemní vody, zejména v prostoru projektovaného zářezu silnice.

· Specifikovat a charakterizovat míru ovlivnění projektované komunikace na blízké studny a navrhnout příslušné kompenzace v případě ovlivnění zdrojů podzemních vod a zahrnout tyto kompenzace do projektu rozpočtu stavby silnice II/335.

· Zjistit spojitost mezi úrovní hladiny ve dvou malých nádržích u severního okraje Kuříčka a úrovní hladiny podzemní vody v přilehlých jímacích objektech a specifikovat vliv zářezu silnice na tyto nádrže a studny.

· V případě, že průzkumnými pracemi v prostoru zářezu bude zastižena hladina podzemní vody, vystrojit v tomto místě hydrologický vrt a čerpací zkouškou ověřit propustnost hornin pro možnost výpočtu vlivu zářezu na nejbližší objekty jímání vod.

· Před soustředěný odvod srážkových vod ze silnice navrhnout dešťové usazovací nádrže jejichž součástí bude jednoduchý odlučovač ropných látek.

· U příslušného orgánu ochrany ZPF  požádat o odnětí dotčených pozemků ze ZPF.
· Výsadby doprovodné zeleně navrhnout tak, aby plnily funkci protierozního prvku a pohledově zmírnily začlenění tělesa silnice do okolního prostředí – zásah do krajinného rázu.
· U příslušného orgánu ochrany přírody bude zažádáno o souhlas se zásahem do krajinného rázu.

· Požádat u příslušného orgánu ochrany přírody o udělení výjimky ze zákazu u zvláště chráněných druhů živočichů, podle zákona o ochraně přírody a krajiny.

· Před zahájením výstavby komunikace provést aktuální biologický průzkum  pro stanovení potřebných ochranných opatření ve vztahu k výskytu zvláště chráněných druhů živočichů.

· Při detailním projektování záměru minimalizovat zábor biotopu.

· V dalších fázích projektové přípravy stavby zajistit migrační prostupnost  v klíčových místech pro zvířata do velikosti lišky. Jedná se hlavně o křížení stavby s liniovou zelení v severní částí. Pro návrh opatření použít dostupnou metodiku, např. Anděl a kol. rok 2005.
· Zajistit biologický dozor v průběhu stavby, který zajistí dodržení opatření navržených  v biologickém hodnocení  (příloha č. 3 oznámení z 07/2007, zpracovatelka Mgr. Eva Chvojková, autorizovaná osoba dle §§ 45i, 67 zákona č. 114/1992 Sb.)

· Navrhnout a důsledně zajistit ochranu stromů při stavebních činnostech, které zůstanou, podle doložení nezbytně nutného rozsahu kácení, zachovány.

· Navrhnout a specifikovat místa a prostory pro shromažďování nebezpečných odpadů a ostatních látek škodlivých vodám ze všech uvažovaných aktivit v rámci stavby silnice tak, aby tyto místa a prostory byly zabezpečeny v souladu s platnou legislativou v oblasti ochrany vod a odpadového hospodářství.

· Smluvně zabezpečit odstranění odpadů pouze se subjekty oprávněnými k této činnosti. 

· S vlastníky, či uživateli zemědělských pozemků předělených zvolenou trasou silnice II/335  dohodnout počet a rozmístění sjezdů na jimi obhospodařované pozemky.

Pro fázi realizace záměru

· Skrývkové práce neprovádět za nepříznivých atmosférických podmínek z důvodu zamezení nadměrného prášení.

· Na staveništi minimalizovat zásoby sypkých stavebních hmot jako potencionálních zdrojů prašnosti. 

· Pro případ provádění prašných procesů (zemní práce, bourací práce) bude prováděno kropení pro zamezení šíření prachu do okolí. Jako opatření proti sekundární prašnosti budou vozidla opouštějící staveniště očištěna od zeminy a jiných nečistot. Při dopravě prašných materiálů je třeba materiál zvlhčit nebo náklad na nákladních vozech zakrývat plachtami proti úletu prašných částic. 

· V průběhu stavby budou prováděna opatření pro snížení prašnosti, a to především minimalizací množství skladovaného sypkého materiálu a ostatních zdrojů prašnosti na stavbě a prováděním opatření pro zamezení vjezdu znečištěných vozidel na okolní komunikace. V případě znečištění okolních vozovek bude prováděno jejich čištění.

· V blízkosti obytné zástavby Kuříčko omezit provádění nejhlučnějších prací na kratší časové úseky v rámci celodenní pracovní doby a mimo dny pracovního klidu.

· V případě výsledné varianty ÚP realizovat v úseku navržené trasy u místní části Říčan – Kuříčko, před zahájením samotné výstavby, navržená protihluková opatření – protihluková stěna v délce 95 m a výšce 3,5 m.

· Navazující úsek stavby II/335 ve své další trase, který má sloužit jako obchvat Světic realizovat souběžně s výstavbou silnice II/335. Nutnost vybudování protihlukových  opatření  pro ochranu  nové obytné zástavby Světic, prověřit detailní hlukovou studií i s ohledem na posouzení stavu akustické situace v okolí silnice II/107 v centru Světic.

· Prováděním údržby a kontrol technického stavu mechanizace a strojů při realizaci výstavby a údržby záměru je třeba předcházet úkapům ropných látek do životního prostředí a bránit tak znečištění vody a půdy.
· Základní prevenci pro předcházení technologických havárií je dodržování technologických postupů a podmínek stanovených stavebním povolením. Stavba bude vybavena havarijní soupravou a bude mít zpracován Havarijní plán pro případ úniku látek škodlivých vodám.

· Při stavbě zajistit ochranu dřevin v blízkosti příjezdových cest.

· Pro zmírnění dopadů na faunu a flóru budou skrývkové práce a kácení dřevin prováděny vždy v období vegetačního klidu.

· Stavební práce budou realizovány především s ohledem na výskyt koroptve polní a ostatních dotčených druhů živočichů, mimo období hnízdění a rozmnožování živočichů.

· Při stavbě zajistit ochranu dotčených druhů živočichů – zajistit biologický dozor stavby, který navrhne podrobná opatření pro ochranu druhů a bude sledovat jejich plnění.

· Osoba zodpovědná za biologický dozor stavby v případě  potřeby navrhne  a zajistí instalaci bariér pro minimalizaci usmrcování migrujících ropuch na ploše staveniště, příp. též při provozu stavby.

· Při realizaci stavby musí být dodržovány všechny povinnosti původců odpadů ustanovené  zákonem o odpadech.
Pro fázi provozu záměru

· Odpadní vody z provozu silnice budou svedeny mimo území s výskytem liniové zeleně v severní a jižní části trasy.

· Komunikace bude provozována v souladu s provozním řádem a obecně závaznými předpisy.
· Komunikace a veškerá její zařízení budou udržovány v řádném technickém stavu.
· Veškeré závady na komunikaci a jejím zařízení budou včas opraveny a bude zajištěna soustavná celoroční údržba.
· V průběhu zimní údržby bude dbáno na minimalizaci negativních vlivů chemických látek používaných k posypu vozovky.
· Po uvedení komunikace do provozu bude orientačním měřením ověřena účinnost protihlukových opatření (protihlukových stěn) a ověřeno dodržení stanovených limitů hluku pro chráněnou zástavbu a území. V případě zjištění nedodržení hlukových limitů je nutno navrhnout a realizovat dodatečná protihluková opatření, aby stanovené limity byly dodrženy.
Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.
Odůvodnění : 

Příslušný úřad  neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dál  posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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