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	V Praze dne:
	17.7.2008
	Dle rozdělovníku


	Číslo jednací:

Spis. značka
	86423/2008/KÚSK
86423/2008/KÚSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Daniela Zemanová/345
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dál je zákon)



Identifikační údaje :

Název záměru: Přístavba skladové haly K + B  Progres, Klíčany 

Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod  10.6 Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákup. středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání.  
Kapacita (rozsah) záměru: zastavěná plocha přístavby skladové haly bude 5660 m2. Součástí výstavby  bude nová objízdná komunikace areálu a otočka kamionů. Nejsou navržena žádná nová parkovací stání, parkování je zajištěno stávajícím parkováním v rámci areálu firmy. Zábor půdy ze ZPF představuje 2,36 ha.
Charakter záměru: předmětem posuzovaného záměru je přístavba nové skladové haly ke stávající skladové hale. Jedná se o rozšíření velkoobchodního skladu se spotřební elektronikou. V objektu nebude jinak manipulováno se zbožím kromě dovozu, uskladnění a odvozu. Objekt přistavěné haly bude jednopodlažní a kromě skladu bude v přístavbě umístěna ještě kancelář. Objekt přístavby bude napojen na stávající rozvody inženýrských sítí areálu. Stávající počet 24 zaměstnanců se zvýší o dva pracovníky. Vytápění objektu je řešeno napojením na stávající plynovou kotelnu firmy (střední zdroj znečišťování ovzduší). Dešťové vody ze střechy objektu budou odváděny pomocí stávajícího systému trativodů s odvedením mimo areál do blízkého lesa, kde jsou tyto vody zasakovány. Dopravní napojení areálu je stávající,  na veřejnou komunikaci, ulici Hlavní a dále na dálnici D8. Stávající dopravní zátěž provozem firmy se zvýší ze stávajících 18 kamionů na 20 kamionů denně, tj. o 2 kamiony. Záměr je umístěn mimo souvislou obytnou zástavbu a je plně v souladu s územním plánem obce Klíčany. 

Umístění:   kraj: Středočeský
                    obec: Klíčany, skladová a průmyslová zóna Klíčany
                    kat. území: Klíčany 

Zahájení a ukončení:  08/2008 – 05/2009
Oznamovatel: ESN – ekonomická správa nemovitostí, spol. s r.o., 
                         Prešovská 318/20, 301 14 Plzeň 
IČ: 49788906
Zástupce oznamovatele: Pavel Videnka, K + B Progres, U expertu 91, 250 69 Klíčany                   
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:  Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, Městský úřad Brandýs nad Labem – Stará Boleslav – odbor životního prostředí, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství a  Středočeský kraj.

Ze strany veřejnosti  nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KHS Stč. kraje  -  záměr nepožaduje dále rozpracovat a posuzovat z hlediska zákona, neboť vzhledem k umístění stavby ve vztahu k nejbližší obytné zástavbě a vzhledem k charakteru provozu nelze předpokládat významný negativní vliv na veřejné zdraví. Vzhledem na skutečnost, že záměr se nachází v sousedství skladových  a výrobních hal, bude nutné v rámci řízení dle stavebního zákona blíže objektivizovat hlukovou zátěž v chráněných venkovních prostorách a chráněných venkovních prostorách nejbližších obytných staveb a to z celého průmyslového areálu včetně předmětného záměru. 
MěÚ Brandýs n.L.-St.Boleslav, OŽP – komplexní stanovisko:

-vodoprávní úřad- z hlediska zákona o vodách má následující připomínky: 

1. Podlahy v prostorách skladové haly budou provedeny jako nepropustné s dostatečnou izolací proti působení látek škodlivých vodám, včetně kyselin. Případné nátěry budou pravidelně obnovovány. Případné úniky závadných látek budou okamžitě z podlah odstraňovány a likvidovány budou nezávadným způsobem.

2. Napojení na stávající sítě bude předem projednáno s jejich vlastníkem a provozovatelem. Musí být zajištěna dostatečná kapacita těchto sítí. 
3. Povolení jednotlivých přípojek je v kompetenci místně příslušného stavebního úřadu. 

4. Vypouštěné odpadní vody musí být v souladu s platným kanalizačním řádem.

5. Zasakovány mohou být pouze neznečištěné vody dešťové. Musí být zajištěna dostatečná vsakovací schopnost horninového podloží.

6. U dešťových vod, kde je možná jejich kontaminace ropnými produkty požaduje předčištění na vhodném a dostatečně kapacitním odlučovači ropných látek. Zvolený typ musí mít přísl. atesty a certifikáty. Odlučovač ropných látek je vodním dílem a jeho povolení je v kompetenci odboru životního prostředí MěÚ Brandýs nad Labem- Stará Boleslav.

7. V rámci údržby komunikací, vozovek a parkovišť areálu v zimním období musí být režim solení upraven tak, aby nedocházelo ke zhoršení ani ohrožení jakosti povrchových nebo podzemních vod. Jinak musí být k údržbě zvolen jiný posypový materiál.

8. Pro napojení na vodovodní systém je nutné opatřit si u správce bilanční příslib odběru,
-ochrana ZPF a SSL - nejsou námitky, výše uvedený záměr je v souladu se schválenou ÚPD. Žádost o udělení souhlasu k použití zemědělské půdy k nezemědělským účelům podle ust. § 9 zák.č. 231/1999 Sb., je nutno podat u orgánu ochrany ZPF MěÚ Odolena Voda. Nepožaduje další hodnocení,
-orgán ochrany přírody a krajiny – se záměrem souhlasí a nepožaduje další posouzení podle zákona,

- orgán odpadového hospodářství – bez připomínek.
KÚ SK, OŽP – po vnitřním projednání na zdejším odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:
- ochrana přírody – dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění,  lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000,
- orgán ochrany ovzduší – v projektové dokumentaci musí být upřesněn druh a výkon vytápění. Provozovatel je povinen zařadit stacionární zdroj do příslušné kategorie v souladu se zákonem č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů. V pochybnostech, zda jde o stacionární zdroj a o jeho zařazení do příslušné kategorie zdrojů rozhoduje ČIŽP. Jmenovité tepelné výkony nebo příkony malých spalovacích zdrojů téhož provozovatele se pro účely stanovení kategorie zdroje sčítají za předpokladu, že spaliny jsou vypouštěny společným komínem nebo je toto řešení technicky proveditelné. Upozorňuje, že pokud by se jednalo o střední zdroj znečišťování ovzduší (výkon spalovacího zařízení vyšší než 200 kW) je třeba získat před vydáním územního rozhodnutí závazné stanovisko na  výše uvedenou stavbu dle § 17 odst. 1 písm. b) zákona o ochraně ovzduší a před vydání stavebního povolení – povolení stavby dle § 17 odst. 1 písm. c) zákona o ochraně ovzduší. Toto stanovisko a povolení vydává  krajský úřad. V případě malých zdrojů je dle § 50 zákona o ochraně ovzduší kompetentní orgán obce, 

- orgán odpadového hospodářství –  nemá připomínky a nevyžaduje další posouzení záměru. Vzhledem k tomu, že v dokumentaci nejsou blíže specifikovány vstupní materiály pro výstavbu, zcela chybí zmínka o možných vznikajících nebezpečných odpadech (např. zbytky neupotřebených barev a ředidel atd.). V souvislosti s již uvedeným upozorňuje, že původce odpadů může dle § 16 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, nakládat s odpady kategorie N, pouze se souhlasem příslušného orgánu státní správy. Připomíná povinnost původců odpadů dle § 16 odst. 1 písm. b) zákona o odpadech, zajistit u vznikajících odpadů jejich přednostní využití v souladu s § 11 zákona.  Upozorňuje, že spalování odpadů mimo zařízení určených k tomuto účelu je v rozporu se zákonem o odpadech (např. odpad kat.č. 17 02 01 – Dřevo).

Středočeský kraj – ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje  další posouzení záměru podle zákona.

Závěr :
Záměr „Přístavba skladové haly  K + B progres, Klíčany“ naplňuje dikci  bodu 10.6 kategorie II,  příl. č. 1 citovaného zákona. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný  Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že  záměr

Přístavba skladové haly K + B  Progres, Klíčany
nebude  posuzován podle citovaného zákona. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Pro fázi projektové přípravy záměru

· V rámci řízení dle stavebního zákona blíže objektivizovat hlukovou zátěž v chráněných venkovních prostorách a chráněných venkovních prostorách nejbližších obytných staveb a to z celého průmyslového areálu včetně předmětného záměru. 

· V prováděcím projektu budou upřesněny jednotlivé druhy odpadů v etapě výstavby, stanovena jejich kategorizace, množství a předpokládané způsoby jejich likvidace (viz. vyjádření orgánu odpadového hospodářství Krajského úřadu Středočeského kraje).
· Konzultovat zařazení zdrojů znečišťování ovzduší s ČIŽP. Následně žádat o povolení stavby zdroje znečišťování ovzduší dle zákona o ochraně ovzduší (viz. vyj. orgánu ochrany ovzduší Krajského úřadu Středočeského kraje).

· Podlahy v prostorách skladové haly budou provedeny jako nepropustné s dostatečnou izolací proti působení látek škodlivých vodám, včetně kyselin. Případné nátěry budou pravidelně obnovovány. Případné úniky závadných látek budou okamžitě z podlah odstraňovány a likvidovány budou nezávadným způsobem.

· Napojení na stávající sítě bude předem projednáno s jejich vlastníkem a provozovatelem. Musí být zajištěna dostatečná kapacita těchto sítí. 
· Povolení jednotlivých přípojek je v kompetenci místně příslušného stavebního úřadu. 

· Vypouštěné odpadní vody musí být v souladu s platným kanalizačním řádem.

· Zasakovány mohou být pouze neznečištěné vody dešťové. Musí být zajištěna dostatečná vsakovací schopnost horninového podloží.

· U dešťových vod, kde je možná jejich kontaminace ropnými produkty požaduje předčištění na vhodném a dostatečně kapacitním odlučovači ropných látek. Zvolený typ musí mít přísl. atesty a certifikáty. Odlučovač ropných látek je vodním dílem a jeho povolení je v kompetenci odboru životního prostředí MěÚ Brandýs nad Labem- Stará Boleslav.

Pro fázi realizace záměru

· Celý proces výstavby bude organizačně zajištěn tak, aby maximálně omezoval možnost narušení faktorů pohody v nejbližší obytné části obce.
· Provádět pravidelné kontroly stavebních mechanismů zejména z důvodu možných úkapů všech provozních náplní.
· Při výjezdu nákladních vozidel a jiných strojů ze staveniště nesmí docházet ke znečištění vozovky, případně je třeba ji ihned uklidit, aby nedocházelo ke vzniku nadměrné prašnosti.
· Zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potencionálních zdrojů prašnosti v průběhu výstavby je třeba minimalizovat.
Pro fázi provozu záměru
· Bude zpracován provozní řád odlučovače ropných látek, který bude zahrnovat jeho pravidelnou kontrolu a údržbu.
· Ke kolaudaci stavby doložit specifikaci druhů odpadů vzniklých v průběhu výstavby a doložit způsob jejich likvidace.
· Zabezpečit skladování nebezpečných chemických látek a přípravků tak, aby se minimalizovala riziko jejich úniku do životního prostředí.

· V rámci údržby komunikací, vozovek a parkovišť areálu v zimním období musí být režim solení upraven tak, aby nedocházelo ke zhoršení ani ohrožení jakosti povrchových nebo podzemních vod. Jinak musí být k údržbě zvolen jiný posypový materiál.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 citovaného zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky a podmínky uvedené v obdržených vyjádřeních, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění : 

Příslušný úřad  neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dál  posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 86423/2008/KÚSK: 

Dotčené územní samosprávné celky:

1/Středočeský kraj, zde

2/Obec Klíčany, 250 69 Vodochody

Oznamovatel :

3/ESN- ekonomická správa nemovitostí, spol. s r.o., Prešovská 318/20, 301 14 Plzeň
Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280345    fax: 257280170    zemanova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


