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	V Praze dne:
	27. 8. 2008
	

	Číslo jednací:
	111829/2008/KUSK-OŽP/Tuč
	

	Vyřizuje:
	Mgr. Lucie Tučková / l. 773
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ



podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 

Identifikační údaje:
Název záměru:         Modernizace stávajícího areálu chovu skotu, Klucké Chvalovice
Charakter záměru:  Předmětem záměru je modernizace nevyhovujícího provozu v rámci ploch stávajícího zemědělského střediska živočišné výroby na severovýchodním okraji obce Zbýšov. Nejbližší chráněný objekt se nachází západně od střediska ve vzdálenosti cca 70 m. Modernizací provozovatel řeší nově vzniklé požadavky na chov a vhodné ustájovací podmínky pro dobytek. Jedná se o přístavbu zastřešené lehárny mezi stájemi č. 1 a č. 2, rekonstrukci sociálního zařízení, provedení komunikací v rozsahu cca 350 m2, napojení na stávající sítě. Stáje jsou řešeny volným ustájením skotu na slaměné podestýlce, telata mléčné výživy budou ustájena v boudách. Ve stájích se předpokládá ustájení po celý rok. Chlévská mrva je denně vyhrnována a odvážena na polní zpevněné hnojiště mimo farmu. 

Rozsah a kapacita: Kapacita stávající je 432,52 DJ, plánovaná 404,6 DJ (320 krav, 150 telat rostlinné výživy a 70 telat mléčné výroby), tj. snížení o 27,92 DJ. Ve stájových objektech se bude produkovat mléko (tržní produkce 2 128 l/rok), narozená telata (320 ks/rok), telata rostlinné výživy, telata z mléčné výživy (320 ks/rok), jalovičky a býci (316 ks/rok), vedlejšími produkty budou jatečné dojnice (49,5 t/rok) a chlévská mrva (6 544,5 t/rok).
Technické a technologické řešení: Mezi stájemi bude provedena zastřešená přístavba lehárny pro dojnice v rozsahu 12,8 x 59,5 m (761,6 m2), výška 432 m v návaznosti na stávající střechu stáje, kde budou umístěny lehací boxy pro dojnice ve třech řadách (132 lehacích boxů) a dvě dojné chodby, horní řada lehacích boxů po modernizaci zajistí ustájení cca 105 dojnic, včetně dvou skupinových porodních kotců. Krmení ve stájích bude zajištěno krmným vozem průjezdem stájí, zastýlání steliva do lehacích boxů, krmných chodeb a hnojných chodeb nastýlacím vozem, vyhrnování chlévské mrvy mobilním prostředkem s čelní lžící. Veškeré plochy pro manipulaci s chlévskou mrvou na konci stáje budou odkanalizovány do zemní jímky pro případnou kontaminovanou dešťovou vodu a hnojůvku, skladovány společně s ostatními odpadními vodami v zemní skladovací jímce umístěné jižně od stáje č.2. Podlahy stájí, hojné koncovky budou provedeny v nepropustném provedení s kontrolním monitorovacím systémem tak, aby byla vyloučena kontaminace povrchových a podzemních vod. Dešťová kanalizace bude napojena na stávající střediskovou kanalizaci. Realizací nedojde k záboru ZPF. Budou využity stávající komunikace. Doprava krmiv (pokles spotřeby o 6,5 % po modernizaci) předpokládá snížení intenzity, cca 3 vozy/den, dovoz steliva vyžaduje cca 240 vozů/rok, hnojení předpokládá odvoz cca 58 vozů/rok, odvoz OV cca 27 cisteren/rok (odpadní vody ze sociálního zařízení 263 m3/rok). Vyskladňování hnoje bude 1x denně přímo do kontejnerů na výdejní ploše, provoz o objemu cca 730 vozidel/rok. Jedná se o velký zemědělský zdroj znečišťování ovzduší (emise amoniaku). Vzhledem k použití systému s přirozeným větráním se nelze obávat překročení limitů koncentrace amoniaku, modernizací dojde ke snížení emisí. Stanovené ochranné pásmo nezasahuje žádný z objektů hygienické ochrany, obytné zástavby. Během provozu nebude docházet k překračování limitní hladiny hluku.
V zájmovém území výstavby se nenachází prvky ÚSES ani významné krajinné prvky, se kterými se plánované úpravy mohou dostat do střetu, nenachází se zde žádné zvláště chráněné území, ptačí oblast, evropsky významná lokalita, ani přírodní park. Záměr je v souladu s územním plánem obce Zbýšov.
Umístění:   kraj:    Středočeský

obec:   Zbýšov
kat. území:  Klucké Chvalovice
Zahájení a ukončení:  v období 2009 - 2010
Oznamovatel:  Zemědělské družstvo Vysočina, Zbýšov č.p. 21, 285 65 Zbýšov v Čechách
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, MěÚ Čáslav – Odbor životního prostředí, ČIŽP OI Hradec Králové – Oddělení ochrany vod, ČIŽP OI Praha a Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – územní pracoviště Kutná Hora.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KÚ Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Nemá žádné připomínky k uvedenému záměru. Stanovisko Krajského úřadu podle § 45i zákona č. 114/1992, o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, zda záměr může mít vliv na území evropsky významné lokality a ptačí oblasti, bylo vydáno pod č.j. 83521/2008/KUSK-OŽP/Pol ze dne 6.6.2008, byl vyloučen významný vliv.

· Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší 
- Jedná se o modernizaci stávajícího areálu, jehož součástí bude kravín K 120, K 174, teletník pro telata rostlinné výživy a teletník pro telata živočišné výživy. Svou kapacitou a celkovou roční emisí NH3 se areál řadí mezi velké zdroje znečišťování ovzduší. Provozovatel je povinen řídit se ustanoveními § 11 zákona o ochraně ovzduší, kterým se stanovují povinnosti provozovatele související s ochranou ovzduší.

- Provozovatel nesmí při provozu překročit přípustnou míru obtěžování zápachem stanovenou § 1 odst. 2 vyhlášky č. 362/2006 Sb.

- Podle § 5 Nařízení vlády č. 615/2002 Sb., je provozovatel povinen zpracovat Plán zavedení zásad správné zemědělské praxe.

- Z hlediska ochrany ovzduší nemáme žádné další připomínky a nevyžadujeme další projednávání v rámci zjišťovacího řízení.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj
Doporučuje k záměru zaměřit se při zpracování dokumentace zvláště na pachové látky.
ČIŽP OI Hradec Králové - Oddělení ochrany vod
Katastrální území Klucké Chvalovice a uvedený zemědělský areál je dle Nařízení vlády č. 103/2003 Sb. zařazen do zranitelných oblastí.
- ČIŽP požaduje všechny podlahy, kontaminované manipulační plochy, jímky ( i stávající) a všechny prvky kanalizace prověřit zkouškou vodotěsnosti. Před uvedením do provozu předložit ke kolaudaci o tomto zápis podle ČSN 75 09 05.

- Zajistit sledování kvality podzemních vod v okolí jímek, rozsah a četnost monitoringu projednat s vodohospodářským orgánem. U jímek, které nejsou vizuálně kontrolovatelné, je nutná instalace automatického kontrolního zařízení pro signalizaci dosažení maximální provozní hladiny v jímce.

- Aktualizovat plán hnojení, rozvozu hnoje a odpadních vod o výstupy z nového areálu, při respektování zvláště chráněných území a jejich ochranných pásem s přihlédnutím k zásadám aplikace v ochranném pásmu vodárenských zdrojů. Tento plán předat ke schválení dotčeným orgánům.

- Zabraňovat kontaminaci dešťových vod látkami škodlivými vodám, včasným vyvážením jímek, čistotou provozu a udržováním dopravních prostředků v dobrém technickém stavu.

- Dále je nutné plnění opatření navržených z hlediska ochrany vod uvedených v kapitole D.IV. předloženého oznámení.
Při splnění těchto podmínek nemá ČIŽP OI oddělení vod připomínek.
ČIŽP OI Praha
Oddělení odpadového hospodářství – nemá připomínky. Pouze pro úplnost upozorňuje, že veškeré stavbou i provozem vzniklé odpady (včetně případných výkopových zemin a kamení, které jsou odpady) je nutno předávat k využití (přednostně), nebo k odstranění výhradně osobám oprávněným k jejich převzetí ve smyslu § 12 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. Žádné odpady však nelze využívat v oznámení uvažovaným způsobem – str. 61, 62 – A1 příp. využití jako paliva.

Oddělení ochrany ovzduší – nemá připomínky.

ČIŽP OI Praha nemá k záměru připomínky, pouze upozornění ze strany odpadového hospodářství.
Krajská hygienická stanice – územní pracoviště v Kutné Hoře
KHS souhlasí se záměrem a nepožaduje další posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb.
Městský úřad Čáslav – Odbor životního prostředí
Orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství, vodoprávní úřad, orgán státní správy lesů, orgán ochrany přírody a krajiny a orgán ochrany zemědělského půdního fondu souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemají námitek a nemá připomínky.
Závěr:
Záměr „Modernizace stávajícího areálu chovu skotu, Klucké Chvalovice“, v k.ú. Klucké Chvalovice, naplňuje dikci bodu 1.7 kategorie I, příl. č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Modernizace stávajícího areálu chovu skotu, Klucké Chvalovice“
nebude dále posuzován podle citovaného zákona.
Podmínkou je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.IV „Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení nepříznivých vlivů na životní prostředí“ na str. 83 - 85 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.
Zejména se jedná o následující připomínky:

- Doporučuje se při zpracování projektové dokumentace zvláště zaměřit na pachové látky.

- Svou kapacitou a celkovou roční emisí NH3 se areál řadí mezi velké zdroje znečišťování ovzduší, provozovatel je proto povinen řídit se ustanoveními § 11 zákona o ochraně ovzduší, kterým se stanovují povinnosti provozovatele související s ochranou ovzduší.
- Provozovatel nesmí při provozu překročit přípustnou míru obtěžování zápachem stanovenou § 1 odst. 2 vyhlášky č. 362/2006 Sb.
- Podle § 5 Nařízení vlády č. 615/2002 Sb., je provozovatel povinen zpracovat Plán zavedení zásad správné zemědělské praxe. 

- Dále je požadováno všechny podlahy, kontaminované manipulační plochy, jímky (i stávající) a všechny prvky kanalizace prověřit zkouškou vodotěsnosti. Před uvedením do provozu předložit ke kolaudaci o tomto zápis podle ČSN 75 09 05.
- Zajistit sledování kvality podzemních vod v okolí jímek, rozsah a četnost monitoringu projednat s vodohospodářským orgánem. U jímek, které nejsou vizuálně kontrolovatelné, je nutná instalace automatického kontrolního zařízení pro signalizaci dosažení maximální provozní hladiny v jímce.
Aktualizovat plán hnojení, rozvozu hnoje a odpadních vod o výstupy z nového areálu, při respektování zvláště chráněných území a jejich ochranných pásem s přihlédnutím k zásadám aplikace v ochranném pásmu vodárenských zdrojů. Tento plán předat ke schválení dotčeným orgánům.
- Zabraňovat kontaminaci dešťových vod látkami škodlivými vodám, včasným vyvážením jímek, čistotou provozu a udržováním dopravních prostředků v dobrém technickém stavu.

Odůvodnění: 

Příslušný úřad  neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona.
Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství
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