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	V Praze dne:
	26.8.2008
	

	Číslo jednací:
	111344/2008/KUSK/OŽP/Okt
	

	Vyřizuje:
	Miroslava Oktábcová
	

	
	
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
Identifikační údaje :

Název: Národní bruslařský stadion Velký Osek.
Zařazení záměru:  záměr spadá podle přílohy  č. 1 zákona do kategorie II bod 10.8 „Sportovní areály na ploše nad 1 ha mimo území chráněná podle zvláštních předpisů“. 
Kapacita (rozsah) záměru: Umělá dráha pro rychlobruslení o délce 400m a 2 hokejová hřiště o rozměru 60m x 30m podmiňují rozměry, plochy a standardy haly. Základní půdorysné rozměry haly jsou 200m x 110m (kapacita pro cca 7 500 diváků). Kapacita hotelu je projektována pro cca 150 hostů ve čtyřpodlažním objektu. Celková řešena plocha má rozlohu 94 181m2, z toho zastavěná plocha se předpokládá 22 000m2, zpevněné plochy komunikací a parkovišť 27 000m2 a plochy zeleně 45 181m2. Celkem je navrženo 753 parkovacích stání.
Charakter záměru: Záměrem investora je umístění národního bruslařského stadionu s dalším zázemím (hotel, parkoviště) na východním okraji obce Velký Osek. Na jižní straně je území vymezeno komunikací III/3287, na východní straně je částečně přilehlé k zástavbě rodinných domů a západní hranice je vymezena železničním náspem s tratí. Na severní straně se území bude členit na dvě části. První část bude rychlobruslařská hala s hotelem, která je předmětem záměru a část, na které se nachází stávající fotbalové hřiště s volnou nevyužívanou plochou. Stavba s celoročním a každodenním provozem je koncipována pro širokou nabídku sportovních a sportovně rekreačních aktivit. Součástí navrhovaného komplexu je hotel *** propojený s halou. V současné době je tato plocha využívána jako zemědělská půda pro pěstování zemědělských plodin. Řešený areál má dobrou vazbu na centrum města. Hlavními očekávanými vlivy záměru na okolní životní prostředí bude především hluk a emise vznikající v souvislosti s dopravou. Dopravní navýšení bude představovat doprava návštěvníků, zaměstnanců, příjezd sportovců a obsluha stadionu. Toto navýšení bude rozdílné při běžném provozu a ve dny konání sportovního utkání. Z přiložené rozptylové studie vyplývá, že hodnoty příspěvků záměru ke krátkodobým i průměrným ročním koncentracím znečišťujících látek jsou malé a nezpůsobí s pozaďovým znečištěním překročení imisních limitů. Pro likvidaci dešťových vod je v maximální možné míře využito zasakování přímo v areálu haly. V závěru přiložené hlukové studie je konstatováno, že v místech okolní obytné zástavby zůstane hluková situace na zhruba stejné úrovni jako v současnosti. Záměr je v souladu s územním plánem obce Velký Osek.

Umístění:   kraj: Středočeský

                   obec: Velký Osek
                    kat. území: Velký Osek
Zahájení a ukončení: 
Zahájení stavby: 
04/2009




Dokončení stavby: 
09/2010
Oznamovatel: Velkoosecká sportovní, a.s., Revoluční 36, 281 51  Velký Osek

IČ: 28188730
Souhrnné vypořádání připomínek :
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Středočeský kraj, Obec Velký Osek, KHS Středočeského kraje – územní pracoviště Kolín, Městský úřad Kolín – odbor životního prostředí, ČIŽP OI Praha, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství a MŽP ČR – odbor péče o krajinu.
Veřejnost neuplatnila ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 
Středočeský kraj požaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. a doporučuje zaměřit se v dokumentaci na vliv provozu stavby na ovlivnění faktorů pohody, vyhodnocení vlivu stavby na krajinný ráz a vyhodnocení snížení hladiny podzemních vod při výstavbě na vodní poměry a dotčené nemovitosti.
Obec Velký Osek nepožaduje další posuzování záměru dle zákona 100/2001 Sb.

KHS Středočeského kraje z hlediska zájmů sledovaných orgánem ochrany veřejného zdraví nepovažuje další posuzování záměru za nutné s tím, že překročení limitů hladiny akustického tlaku u stávající obytné zástavby bude řešeno v rámci územního a stavebního řízení. Bude požadovat důkladnou hlukovou studii včetně protihlukových opatření, která zajistí dodržování hygienických limitů u stávající obytné zástavby.
Městský úřad Kolín  – odbor životního prostředí 
Z hlediska ochrany vod upozorňuje na fakt, že pozemek se nachází uvnitř ochranného pásma minerálních vod Poděbrady – Sadská. Požaduje tak stanovisko MZ ČR – správa lázní a vřídel. Dále konstatuje, že se oznámení nezabývá rizikem úniku chladících látek, zejména chladiva R717 (NH3 čpavek). Požaduje detailní rozpracování kapitoly D IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů.  

Souhlasné závazné stanovisko č.j. ČIL-26.6.2008/2309-J ze dne 17.7.2008 vydané Ministerstvem zdravotnictví České republiky  - Český inspektorát lázní a zřídel pro stavbu Národního bruslařského stadionu Velký Osek bylo předloženo Krajskému úřadu Středočeského kraje zástupcem oznamovatele dne 20.8.2008.
Z hlediska ochrany ovzduší upozorňuje, že k umístění středních a velkých zdrojů znečišťování ovzduší ve smyslu zákona 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, je nutné předložit stanovisko příslušného krajského úřadu podle § 17 cit. zákona ke stavebnímu řízení.
MěÚ Kolín, odbor životního prostředí nepovažuje předložené oznámení záměru za dostačující. Požaduje detailní rozpracování a doplnění informací týkajících se rizika úniku chladících látek, zejména chladiva R 717 a kapitoly D IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, kompenzaci nepříznivých vlivů. Požaduje další posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb.
ČIŽP OI Praha
Oddělení ochrany ovzduší bude v případě realizace záměru požadovat řešení souladu s platnými právními předpisy o ochraně ovzduší. Nemá připomínky.
Oddělení ochrany přírody žádá o kompenzaci ekologické újmy, která bude řešena v procesu stavebního povolení společně s eventuelním kácením dřevin rostoucích mimo les a náhradní výsadbou, včetně následné péče. Upozorňuje, že zásah do přirozeného prostředí vývoje zvláště chráněných druhů živočichů je dle § 50 zákona č. 114/1992 Sb. zakázán, a proto je třeba pro tento zásah zažádat ochrany přírody o příslušnou výjimku. Postrádá v oznámení informaci týkající se zoologického průzkumu. Považuje za nepravděpodobné, že se na předmětné lokalitě nenalezli mravenci rodu Formica či čmeláci rodu Bombus, kterým by tento biotop odpovídal. Dále upozorňuje, že vodní tok Bačovka je dle zákona č. 114/1992 Sb. významným krajinným prvkem a je chráněn před negativními vlivy a ničením, proto je třeba upřesnit ovlivnění toku Bačovka a dále blíže zanalyzovat předmětné vlivy. Dále požaduje blíže zhodnotit vliv záměru na krajinný ráz a doplnit jej o fotodokumentaci s modelem předmětného záměru tak, aby bylo možné posoudit jeho vliv na krajinný ráz. 
ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru výše uvedené připomínky a požaduje jejich zohlednění při hodnocení daného záměru podle zákona 100/2001 Sb.
KÚ SK, OŽP 
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny
Z hlediska § 77a cit. zákona, tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území a regionální územní systémy ekologické stability, nemá k předloženému oznámení žádné připomínky. Dále však upozorňuje, že záměr se nachází v blízkosti osy nadregionálního biokoridoru. Kompetentní k hodnocení nadregionálního systému ekologické stability je dle 
§ 79 odst. 3 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., Ministerstvo životního prostředí. Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska vlivu projektu ne územní soustavu Natura 2000, č.j. 36925/2008/KÚSK ze dne 14.3.2008, vydané dle § 45i cit. zákona je přílohou oznámení.
· Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změnách některých dalších zákonů nepožaduje další posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Pouze upozorňuje, že Plán odpadového hospodářství (POH) Středočeského kraje upřednostňuje materiálové využití odpadů před konečným odstraněním odpadů a každý původce je povinen plnit závaznou část tohoto POH.
· Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší v platném znění sděluje, že svojí kapacitou bude zdroj znečišťování ovzduší (plynová kotelna o výkonu 2 300 kW) středním zdrojem znečišťování ovzduší. Provozovatel je tedy povinen řídit se ustanovením § 11 zákona o ochraně ovzduší, kterým se stanovují povinnosti provozovatelů zvlášť velkých, velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší. Jedná se především o uvádění do provozu a provozování stacionárního zdroje v souladu s podmínkami ochrany ovzduší, které jsou uvedeny ve stanoviscích a povoleních vydaných podle § 17 odst. 1 písm. c) zákona o ochraně ovzduší. Upozorňuje tedy, že investor realizované stavby je povinen opatřit si stanoviska a povolení příslušného orgánu ochrany ovzduší v souladu s ustanovením § 17 odst. 1 zákona o ochraně ovzduší.

MŽP ČR – Odbor péče o krajinu doporučuje, aby byl záměr dále posuzován. Upozorňuje na chybné údaje uvedené v oznámení týkající se ÚSES. Podle platného o Územně technického podkladu nadregionálního a regionálního ÚSES ČR se zájmové území nachází v ochranném pásmu nadregionálního biokoridoru K 72 (osa borová). Žádá vyhodnocení vlivu záměru i na přilehlé lokalitě ochranné zóny NRBK K 72. Dále doporučuje vypracování projektu rekultivace zájmové plochy tak, aby se předešlo ruderalizaci území a šíření invazních rostlin.
Závěr :
Záměr „Národní bruslařský stadion Velký Osek“ v k.ú. Velký Osek, naplňuje dikci bodu 10.8 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude  posuzován podle citovaného zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  záměr
„Národní bruslařský stadion Velký Osek“
b u d e
dále posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí.

Dokumentace bude zaměřena na podrobné dopracování okruhů, na něž upozorňují přiložená stanoviska, tzn. musí se vypořádat se všemi uvedenými připomínkami. V dokumentaci je nutno zohlednit zejména:
· problematiku vlivů stavby na krajinný ráz,

· problematiku rizika úniku chladících látek,
· problematiku ovlivnění hladiny podzemních vod,

· vliv stavby na nadregionální biokoridor K 72.
  Odůvodnění:
Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a v průběhu zjišťovacího řízení obdržel nesouhlasné vyjádření Středočeského kraje, Městského úřadu Kolín, odboru životního prostředí a Ministerstva životního prostředí, odboru péče o krajinu, ve kterých je požadováno posouzení zejména z hlediska problematiky ochrany krajinného rázu, z důvodu možného rizika úniku chladících látek a z důvodu možného vlivu stavby na nadregionální biokoridor K 72.
S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí požaduje příslušný úřad projednat záměr 
ve smyslu citovaného zákona.
Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 cit. zákona, zpracovanou dle přílohy č. 4 cit. zákona, kde je nutno především podrobně vyhodnotit problémové okruhy, které byly předmětem připomínek k oznámení uvedených výše. 
S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků požadujeme, aby dokumentace byla předložena v počtu 9 výtisků a v elektronické podobě.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným 
ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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