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	V Praze dne:
	03.10.2008
	Dle rozdělovníku



	Číslo jednací:
	120930/2008/KÚSK/OŽP/Če
	

	Vyřizuje:
	Ing. Ondřej Černý / 691
	

	ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 




Identifikační údaje :

Název záměru: Euroautopark Vestec II
Zařazení záměru: : záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6
Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.

Charakter záměru:

Předmětem záměru je výstavba prodejního areálu pro prodej bazarových vozidel se zázemím pro parkování a stravování návštěvníků na parc. č. 401 k.ú. Vestec u Prahy v blízkosti průmyslového areálu Safina. Areál Euroautoparku bude rozdělen na jednotlivé oddělené prodejní jednotky s volnou prodejní plochou, na které budou umístěny prodávané automobily. V každé z prodejních jednotek bude umístěn přizemní mobilní prodejní stánek se sociálním zázemím. Příjezd k prodejním jednotkám bude zajištěn areálovou komunikací, podél které budou zřízena parkování pro návštěvníky. V přední části pozemku bude v další etapě vybudována dvoupodlažní restaurace. Stavba bude napojena na stávající obslužnou komunikaci, která vyúsťuje na Vídeňskou ulici.
Kapacita (rozsah) záměru: 

Celková plocha záměru bude 22 025 m2, počet parkovacích míst 654. Dvoupodlažní restaurace bude na ploše 218 m2.

Umístění:   kraj:             Středočeský
                   Obec:
 Vestec
                   kat. území:   Vestec u Prahy
Oznamovatel: Euroautopark s.r.o., Karlovická 2321/83, Praha 10
Souhrnné vypořádání připomínek :

Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřily: Krajský úřad Středočeského kraje – OŽPaZ, KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Městský úřad Černošice – odbor životního prostředí a ČIŽP OI Praha. 

Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KÚ SK, OŽP 

Z hlediska složkových zákonů krajský úřad nemá připomínky nebo není dotčeným orgánem.

Středočeský kraj
Souhlasí se záměrem, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze
Záměr není zapotřebí dále zpracovat a posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí z důvodu, že vliv záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel i vzhledem ke vzdálenosti od souvislé obytné zástavby bude zanedbatelný.
Městský úřad Černošice – odbor životního prostředí
Vodoprávní úřad (zákon č. 254/2001 Sb., vodní zákon, ve znění pozdějších předpisů):

Z hlediska vodního hospodářství požaduje posouzení výše uvedeného záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Předložený záměr požaduje dořešit takto:

· Veškeré splaškové vody z Euroautoparku musí být odváděny prostřednictvím kanalizace do obecní splaškové kanalizace.

· Srážkové vody ze střechy restaurace nesmí být odváděny přes lapol (ORL).

· Plochy s možnými úkapy ropných látek musí být zabezpečeny tak, aby nedošlo ke znečištění podzemních a povrchových vod.

· Odpadní vody z kuchyňského provozu restaurace musí být před odváděním do veřejné splaškové kanalizace předčištěny v lapáku tuků.

KÚ SK akceptuje připomínky MěÚ Černošice a uvádí je v podmínkách závěru zjišťovacího řízení s tím, že musí být řešeny v rámci dalších fází povolovacích řízení. Nicméně dle našeho názoru nejsou důvodem pro další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.
ČIŽP OI Praha

Z hlediska odpadového hospodářství

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon odpadech) má následující připomínky:
· Na str. č. 18 v tabulce č. 1 přehled odpadů vznikajících v etapě výstavby nejsou u jednotlivých kat. č. odpadů uvedeny správné názvy odpadů v souladu s vyhláškou č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů (např. u odpadu kat. č. 17 02 01, 20  01 01, 17 01 02, 17 01 01 aj.). Inspekce požaduje opravit názvy těchto odpadů tak, aby byly v souladu s Katalogem odpadů (vyhláška č. 381/2001 Sb.).
· Na straně č. 19 v tabulce č. 2 Přehled odpadů během provozu je uveden odpad, kat. č. 15 02 01 Absorpční činidla, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami, kategorie O. Správné katalogové číslo odpadu s tímto názvem zní 15 02 02 kategorie N. Odpad s kat. č. 15 02 01 dle Katalogu odpadů neexistuje. Inspekce požaduje opravit tento nesoulad.

· Na str. č. 19 v tabulce č. 2 je uveden při provozu vznik dvou odpadů skupiny 17 Stavební a demoliční odpady (jedná se o odpady kat. č. 17 02 02 a 17 04 05). Vzhledem k tomu, že tyto odpady (Sklo a Železo/ocel) vznikají provozem Euroautoparku, nikoli však při stavební činnosti, požaduje inspekce zařadit tyto odpady pod správnou skupinu odpadů, tedy skupinu 16 (odpady z demontáže vozidel a jejich údržby).
Oddělení ochrany přírody

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, v platném znění má k předloženému oznámení následující připomínky:

· Požaduje, aby maximální množství dešťových vod bylo zasakováno nebo alespoň užíváno k zálivce zeleně.
· Upozorňuje, že údolní niva potoka, která je v blízkosti záměru je též významným krajinným prvkem a k zásahu do ní je, dle zákona č. 114/1992 Sb., třeba povolení vydané příslušnými orgány ochrany přírody.

· Dále ČIŽP uvádí, že biologický průzkum nebyl proveden ve vhodném ročním období a je třeba ho doplnit doprůzkumem, který bude proveden ve vhodném ročním období, tedy v jarním aspektu. Tento doprůzkum požaduje ČIŽP doložit k územnímu řízení.
Oddělení ochrany vod

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách ve znění pozdějších předpisů má k předloženému oznámení následující připomínky, které požaduje zapracovat do PD pro územní a stavební řízení:
Splaškové odpadní vody budou dle zpracovatele napojeny na stávající veřejnou kanalizaci Safina Vestec dále bude doložen souhlas vlastníka a provozovatele dotčené ČOV s napojením a doložena dostatečná kapacita ČOV. Dále bude doplněno, zda napojením areálu dojde k ovlivnění funkce ČOV a tím kvality vody v recipientu. Před napojením OV z restaurace by měl být instalován odlučovač tuků. ČIŽP požaduje zasakovat pouze čisté dešťové vody ze střech – i z restaurace, travnatých ploch apod. Kontaminované dešťové vody ze zpevněných ploch i ze štěrkových ploch musí být svedeny přes odlučovač lehkých kapalin do retenční nádrže. Množství čistých a kontaminovaných dešťových vod bude ve výpočtu navrhovaného deště odlišeno. Po napojení přepadu z retenční nádrže popřípadě ze vsakovacích objektů do veřejné dešťové kanalizace obce požaduje ČIŽP doplnit maximální množství povolené provozovatelem a do jakého recipientu jsou dešťové vody dešťovou kanalizací svedeny, včetně informací o tomto recipientu (průtok, sledování kvality vody atd.). Bude doložen souhlas vlastníka a provozovatele kanalizace. Provozní řád areálu bude obsahovat protihavarijní opatření k zabezpečení ochrany povrchových a podzemních vod.
ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení připomínky ze strany odpadového hospodářství ochrany vod a ochrany přírody. ČIŽP Požaduje jejich zohlednění hodnocení daného záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Připomínky ČIŽP OI Praha budou řešeny v dalších fázích povolovacích řízení. 
Závěr :

Záměr „Euroautopark Vestec II“ v k.ú. Vestec u Prahy spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb. bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr
„Euroautopark Vestec II“

v k.ú. Vestec u Prahy 

nebude posuzován podle citovaného zákona.
Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

· V dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru zohlednit opatření a podmínky doporučené v části D.4. „Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí“ na str. 41 a 42. Zejména se jedná o tyto podmínky a opatření z části D4:

· Prašnost a znečišťování komunikací minimalizovat kropením a čištěním vozidel před výjezdy na komunikace.

· Prováděním a užíváním stavby nesmí docházet ke zhoršení odtokových poměrů.

· V případě havárie zabránit úniku, příp. zajistit okamžitou likvidaci ropných látek.

· Provozovat areál tak, aby byla zajištěna havarijní připravenost a minimalizovány úkapy a úniky ropných látek. 
· V dalších fázích povolovacích řízení zohlednit podmínky a doporučení uvedená v obdržených vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Zejména se jedná o následující podmínky:

· Veškeré splaškové vody z Euroautoparku musí být odváděny prostřednictvím kanalizace do obecní splaškové kanalizace.

· Srážkové vody ze střechy restaurace nesmí být odváděny přes lapol (ORL).

· Plochy s možnými úkapy ropných látek musí být zabezpečeny tak, aby nedošlo ke znečištění podzemních a povrchových vod.

· Odpadní vody z kuchyňského provozu restaurace musí být před odváděním do veřejné splaškové kanalizace předčištěny v lapáku tuků.
· Musí být doložen souhlas vlastníka a provozovatele dotčené ČOV s napojením a doložena dostatečná kapacita ČOV. Dále bude doplněno, zda napojením areálu dojde k ovlivnění funkce ČOV a tím kvality vody v recipientu. 

· Vzhledem k tomu, že biologický průzkum nebyl proveden ve vhodném ročním období, je třeba ho doplnit doprůzkumem, který musí být proveden ve vhodném ročním období, tedy v jarním aspektu. Tento doprůzkum musí být doložen k územnímu řízení.

· Kontaminované dešťové vody ze zpevněných ploch i ze štěrkových ploch musí být svedeny přes odlučovač lehkých kapalin do retenční nádrže.

Odůvodnění :

Příslušný úřad obdržel vyjádření Městského úřadu Černošice – odboru životního prostředí, který požadoval z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, další posuzovaní záměru z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. KÚ SK po vyhodnocení připomínek usoudil, že tyto jsou svým charakterem řešitelné v dalších fázích povolovacích řízení a nezakládají důvod pro další hodnocení dle zákona č. 100/2001 Sb. KÚ SK je proto zahrnul do závěru zjišťovacího řízení s tím, že musí být akceptovány a řešeny v dalších fázích povolovacích řízení. Žádné další relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení KÚ SK neobdržel. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 

	
	RNDr. Jaroslav Obermajer

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Rozdělovník k č.j. 120930/2008/KÚSK/OŽP/Če

1/ Středočeský kraj, zde 

2/ Obec Vestec, Vestecká 3, 252 42 Jesenice 
3/ Euroautopark s.r.o., Karlovická 2321/83, Praha 10

4/ Ing. Petr Adamec, K cihelně 313/41, 190 15, Praha 9
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