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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)
Identifikační údaje:

Název:    Výstavba farmy větrných elektráren Moldava – Pastviny
Kapacita (rozsah) záměru: 10 VTE o celkovém jmenovitém výkonu 20 MW (výška věže 80 m a průměr rotoru 82 m) a dále navazující infrastruktura (komunikace, kabelové trasy).
Charakter záměru:  Posuzovaným záměrem je novostavba 10 VTE a navazující infrastruktury. Farma je situována na území vrcholové partie Krušných hor, v prostoru vymezeném vrchy U hranice, Bojiště, Nad křížkem a Mackov, v nadmořské výšce od 750 do 850 m n. m.. Jedná se o dočasnou stavbu na 20 let. Zastavěná plocha pod patkami VTE bude 1822,5 m2. Vybuduje se cca 4115 m obslužných komunikací a cca 5365 m kabelových tras. Objekty určené k trvalému bydlení nejsou v blízkosti staveniště a nedochází ke střetu zájmů se stávající zástavbou. Realizace záměru bude znamenat vynětí příslušných pozemků nebo jejich částí ze zemědělského půdního fondu.
Umístění: 
kraj:   
Ústecký 


obec:  
Moldava

k. ú.:   
Pastviny
Zahájení:    
7/2008    


Ukončení:   
9/2008
Oznamovatel: 
   VTE Pastviny s.r.o., Lužická 1538/20, 120 00 Praha 2
IČ:
27390039   

Souhrnné vypořádání připomínek:

K oznámení se vyjádřily:

Rada Ústeckého kraje (31. 1. 2007) – rada to odložila požaduje posouzení dle zákona 100/2001 Sb. v platném znění (dále jen zákon)
· Požaduje svolat jednání za účasti všech potenciálních investorů větrných elektráren (ve správním obvodu Moldava) dotčené obce a vybraných členů Rady Ústeckého kraje.
Obec Moldava (25. 1. 2007) – s navrhovaným záměrem nesouhlasí
· Z hlediska vlivu na obyvatelstvo uvádí výhradně negativní vliv na občany obce, turisty, rekreanty a další širokou veřejnost. Obec, coby turistický a sportovní cíl, vlivem změny vzhledu krajiny a přírody, stroboskopického efektu, hluku apod. předpokládá úbytek turistického ruchu a odlivu obyvatelstva.

· Z hlediska vlivu na životní prostředí upozorňuje, že se na území obce nacházejí významná výskytiště chráněných živočichů a na souvislost umístění záměru v oblasti sousedící bezprostředně s chráněným přírodním parkem Flájská údolí.

· Jako další vlivy uvádí dotčení zahraničních subjektů. Nutnost prověření, zda je záměr v souladu s územně plánovací dokumentací obce. 
Magistrát města Teplice, odbor ŽP (22. 1. 2007) – požaduje posouzení dle zákona 
· Z hlediska ochrany ovzduší a odpadového hospodářství nemá připomínek.
· V případě, že se stavba dotkne vodního toku, požádá investor příslušný úřad o vydání souhlasu dle § 17 zákona č. 254/2001 Sb. o vodách 
· Z hlediska ochrany přírody upozorňuje na výskyt chráněných druhů v kategorii „kriticky ohrožený“, „silně ohrožený“ a ohrožený“ druh. V jihozápadní části lokality záměru se nachází tokaniště silně ohroženého druhu tetřívka obecného. Dojde k výraznému narušení krajinného rázu. 

· Z hlediska ochrany ZPF má tyto připomínky: nesouhlasí s trvalým odnětím půdy pro patky VTE a požaduje předložit dokumentaci plánu rekultivace dočasně zastavěných pozemků a variantní řešení záměru jako celku.

ČIŽP Ústí n. L. (17. 1. 2007) – požaduje posouzení dle zákona 
· Upozorňuje na záměr firmy Tošovský s.r.o. situovaný v těsném sousedství posuzovaného záměru a možnou kumulaci vlivů.

· Nesouhlasí se Závěrem biologického hodnocení, že vlivy na populaci tetřívka lze považovat za akceptovatelné.

· Požaduje doplnit dokumentaci o posouzení vlivu záměru na Ptačí oblast Východní Krušné hory podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb.

KHS, územní pracoviště Louny (29. 1. 2007) – nepožaduje posouzení dle zákona 
· Vzhledem k negativnímu vnímání staveb větrných elektráren veřejností doporučuje veřejné projednání záměru.

DESSYM s.r.o. (25. 1. 2007)

· Upozorňuje na bezprostřední vizuální kontakt se všemi deseti stožáry viditelnými z hotelu Santén. 
· Výrazný diskoefekt, který je rušivým elementem i pro občany Moldavy.

Moldava – Srdce Krušných hor o. s. (25. 1. 2007)  
· Upozorňuje na výraznou změnu vzhledu a rázu krajiny, stroboskopický efekt a hluk, nemožnost realizace zamýšlených záměrů (běžeckých a jiných sportovních aktivit), narušení významného záměru obnovy středověké sklářské pece.
Závěr:

Záměr „Výstavba farmy větrných elektráren Moldava - Pastviny“, oznamovatele VTE Pastiny s.r.o., Lužická 1538/10, Praha 2, 120 00 je zařazený dle přílohy č. 1 do kategorie II, bodu 3.2 „Větrné elektrárny s celkovým instalovaným výkonem vyšším než 500 kWe nebo s výškou stojanu přesahující 35 metrů.“, zákona č. 100/2001 Sb. 
Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Výstavba farmy větrných elektráren Moldava - Pastviny“

 b u d e posuzován podle citovaného zákona
Předložené oznámení se nepovažuje za dokumentaci a je nutné oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 4 dopracovat tak, aby mohlo nahradit dokumentaci (§ 7 odst. 4 zákona). 
· V dokumentaci požadujeme zohlednit a vypořádat všechny požadavky na doplnění, připomínky a podmínky, které jsou uvedeny v došlých vyjádřeních, a jsou přílohou tohoto závěru.
· Je zapotřebí zajistit soulad záměru s územně plánovací dokumentací obcí.

· Větší pozornost je třeba věnovat ochraně přírody a krajiny – vlivu na krajinný ráz, vlivu na obyvatelstvo (hluk, stroboskopický efekt apod.), 
· Doplnit dokumentaci o posudek ke vlivu záměru na území NATURA zpracovaný autorizovanou osobou dle § 45i zákona 114/1992 Sb..
· Záměr požadujeme zpracovat ve variantách dle části E přílohy č. 4 zákona – minimálně řešit varianty maximální, minimální a optimální.
· Vyhodnotit možný významný vliv záměru přesahující státní hranice 

· Vyhodnotit možné kumulativní vlivy další výstavby větrných elektráren v dané lokalitě známých zájemců, za účelem upřesnění možných vlivů na životní prostředí.

· V dokumentaci zpracovat návrh kompenzačních opatření k zásahu záměru do přírody a krajiny.
S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje příslušný úřad počet dokumentací pro předložení na 9 kusů v písemné formě a dále předložení dokumentace v elektronické podobě.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

                                                                                            
    Ing. arch. Jan Zadražil 


vedoucí odboru 
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