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Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

odbor životního prostředí a zemědělství
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170 00 Praha
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Číslo jednací:
2893/ZPZ/2010
Vyřizuje/linka:
Ing.Tomáš Kirbs/148
E-mail:
kirbs.t@kr-ustecky.cz 
Věc: Vrácení dokumentace k doplnění
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný úřad vykonávající státní správu v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí podle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění (dále jen „zákon“), Vám s odkazem na znění § 8 odst.(5) zákona vrací k doplnění dokumentaci k záměru „Zařízení pro využívání inertních odpadů ve štěrkopískovně Rvenice“.
Důvodem vrácení dokumentace k doplnění jsou obdržená vyjádření k dokumentaci. Jde zejména o vyjádření Rady Ústeckého kraje, Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství a odboru životního prostředí Městského úřadu Louny.  Vyjádření poukazují na absenci některých podstatných závěrů  nebo nedostatečně komplexní  hodnocení vlivů na životní prostředí, které vede k tomu, že předloženou dokumentaci nelze uznat za objektivní podklad pro vyhodnocení procesu posuzování. Za závažný považujeme zejména následující nedostatek:
· Předložená dokumentace neobsahuje jakékoliv zhodnocení uvažovaného záměru z hlediska predikce vývoje pedologických poměrů budoucího půdního profilu vzniklého ukládáním inertních odpadů v rozsahu uvedeném v předložené dokumentaci, což lze považovat za zásadní ve vztahu k provedení a zejména k následnému využití zemědělské rekultivace.
Za doplnění dokumentace bude považována samostatná zpráva (8 výtisků „Doplňku dokumentace“ v textové formě a 1 x  v elektronické podobě), která bude reagovat na výše uvedené nedostatky, vyplývající z obdržených vyjádření k dokumentaci. Doplnění dokumentace bude předáno posudkáři. 

V souladu s § 8 odst.(6) zákona bude doplnění dokumentace zasláno dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a zveřejněno podle § 16 až současně s posudkem.
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