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Vyjádření obdržená k posuzovanému záměru

Prohlášení

Posudek je ve smyslu § 9, odstavce 1 Zákona č.244/92 Sb. zpracován držitelem osvědčení o odborné způsobilosti, osvědčení č.j. 15251/3988/OEP/92 ze dne 19.1.1993, vydané Ministerstvem životního prostředí České republiky v dohodě s Ministerstvem zdravotnictví České republiky podle §6 odstavec 3 a §9 odstavec 2 zákona ČNR 244/92 Sb. a §19 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů.

Prohlašuji,   že  nejsem  zainteresována  na  posuzovaném záměru ani na činnosti firmy.

V Havířově 6.10.2003

Úvod

Následující posudek je vypracován ve smyslu SYMBOL 167 \f "Times New Roman CE" 9 Zákona č.100/2001 Sb. ke stavbě "Novostavba OMD ve středisku Třešť“ na základě pověření příslušného úřadu - Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru životního prostředí (zn.: KUJI 13934/2003/OZP/Br03) oprávněnou osobou, číslo osvědčení 15251/3988/OEP/92. Tato osoba se na zpracování dokumentace o posuzování vlivů na životní prostředí nepodílela a není ani zainteresována na záměru investora (viz „Prohlášení“ na straně 4).

Zpracovatelem dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí je Ing.Radek Přílepek, číslo osvědčení 31547/5291/OPVŽP/02 z 15.10.2002. Dokumentace byla vypracována v 07/2003.

Stavba je posuzována dle bodu č.1.7 „Chov hospodářských zvířat s kapacitou od 180 dobytčích jednotek (1 dobytčí jednotka  = 500 kg živé hmotnosti) – kategorie I. (záměry vždy podléhající posouzení) přílohy č.1 k zákonu č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů.

Záměr je uveden ve sloupci B přílohy č. 1, posuzování záměru zajišťuje orgán kraje, v tomto případě Krajský úřad Vysočina, odbor životního prostředí.
Předložená dokumentace (oznámení) byla hodnocena  dle příslušných ustanovení zákona  č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů.  

Vlastnímu vypracování posudku předcházela rekognoskace terénu a projednání uvažovaného záměru s oznamovatelem. 

V posudku je věnována pozornost všem vyjádřením veřejnosti, příslušné obce a orgánů státní správy  tak, jak byly k dokumentaci posuzování vlivů na životní prostředí formulovány a zaslány nebo předloženy.

I. Základní údaje  







                                                                             

1.   Název záměru


Novostavba OMD ve středisku Třešť

2. Kapacita (rozsah) záměru
Nová stavba pro zastájení: 
· 100 ks telat 

· 250 ks jalovice (7-23 měsíců)

· 94 ks býci (7-12 měsíců)

3. Umístění záměru 

kraj Vysočina 
Obec Třešť

Katastrální území Třešť  

4. Obchodní firma oznamovatele
Zemědělské družstvo Roštýn 

    Oprávněný zástupce 

     oznamovatele

       
Ing. Jiří Pittner 

5. IČO oznamovatele

00136492

6. Sídlo oznamovatele

Hodice 211






589 01 Třešť

II. POSOUZENÍ DOKUMENTACE (OZNÁMENÍ)

II.1 Úplnost dokumentace

Dokumentaci o hodnocení vlivů stavby na životní prostředí (oznámení), vypracovanou  pro záměr investora  - stavbu " Novostavba OMD ve středisku Třešť“ je možné považovat dle požadavku přílohy č.4 zákona č.100/2001 Sb. za úplnou. 

Záměrem investora je realizovat výstavbu nové odchovny mladého dobytka pro 100 ks telat, 250 ks jalovic a 94 ks býků. Uvedené kusy budou převedeny  ze stávajícího teletníku a odchovny mladého dobytka v areálu. Uvedené  objekty již v současnosti, jak konstatuje dokumentace a dle pochůzky v areálu, svou technologií nevyhovují stávajícím požadavkům zejména na zoohygienické podmínky chovu zvířat a pracností pro obsluhu, ale také  současným požadavkům na ekonomiku provozu.

Celý záměr je tedy řešen komplexně jako zařízení zabezpečující chov mladého dobytka s navrhovanou technologií provozu stanovenou na základě nejnovějších poznatků z oblasti chovu skotu, využití moderních technických prvků a etologie. 

Moderní technologie ustájení a krmení mladého dobytka umožňují vytvořit dobré podmínky pro pobyt zvířat a zabezpečit vysokou úroveň obsluhy. Hlavními znaky navrhovaného řešení je technická jednoduchost a kvalitní a spolehlivá technologie. 

Při sledování obsahové stránky  mohu konstatovat, že posouzení záměru je řešeno v rozsahu  umožňujícím kvalifikované posouzení vlivů hodnocené činnosti na životní prostředí. Upřesnění některých údajů přineslo zpracovateli posudku osobní jednání  s investorem. Pro vypracování posudku bylo rovněž významné šetření na místě samém.

K oznámení dle přílohy č.4 zákona č. 100/2001 Sb. 

K Části B:

I. Základní údaje

V této části zpracovatel oznámení uvádí základní údaje o záměru stavby, včetně stručného popisu způsobu řešení záměru. 

V části 4.Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry je uvedeno, že možnost kumulace s jinými záměry je vyloučen vzhledem k tomu, že  se v okolí záměru nenacházejí jiné záměry, které by mohly s posuzovaným záměrem spolupůsobit. Novostavba umožní přemístění zvířat z nevyhovujících prostor v areálu, jak dokumentace uvádí, což je základní skutečnost, která bude mít příznivý vliv na celý navazující prostor předmětného areálu. 

V části 5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp.odmítnutí jsou  podrobně zhodnoceny stávající stáje, provozovány jako stelivové, kotcové, s možností uložení hnoje na dobu cca 2 měsíce. Nulová varianta by znamenala ukončení provozu vzhledem ke stavebně technickému stavu stávajících objektů a nevyhovujícím podmínkám technologie chovu zvířat. Ostatní navazující objekty by znamenaly  současně rovněž  možnost využití.

Z výsledku této části vyplývá, že zvolené navrhované řešení výstavby nové stáje pro odchov mladého dobytka se stelivovým ustájením ve středisku Třešť je dle dokumentace zvoleno jako nejvhodnější. Navrhované řešení – výstavba nového objektu – bylo zvoleno s ohledem na nejlépe vymezené území zejména vzhledem k situování mimo zástavbu obce, k rázu krajiny, ale také k dopravnímu provozu.

Část 6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru charakterizuje podrobně řešení navrhovaného stavebního objektu z hlediska technologie ustájení, rozdělení zastájených jedinců, přístupu ke krmnému stolu a napájecím žlabům a odklid hnoje. 

Tato část je zpracována v dostatečném rozsahu pro zjištění potřebných základních informací o stavbě a navrhovaném řešení stavby. Významným podkladem jsou situace uvedené pro orientaci v přílohách dokumentace. Není uvedena situace technického řešení – konkrétní mapový podklad řešení celého objektu, v rámci Výpočtu pásma hygienické ochrany pro farmu skotu jsou uvedeny základní charakteristiky situování jednotlivých objektů v předmětném území včetně návrhu situování nově navrhované stavby OMD. Zpracovatel dokumentace měl dle jeho údajů uvedených na straně 5 oznámení k dispozici projekt pro stavební povolení (FARMTEC, a.s. Tábor) a mohl v dokumentaci uvést alespoň rámcově podrobnější situaci posuzovaného záměru.  

K bodu II. Údaje o vstupech

Dokumentace v textu kapitoly B.II.1. Půda uvádí, že záměr bude realizovaný na parcelách zemědělského půdního fondu a bude provedeno jejich vynětí. Dokumentace uvádí, že  zastavěná plocha bude činit 3 415,3 m2.

Významným podkladem je zábor zemědělské půdy dle katastru nemovitostí, z oznámení není zřejmé, na jakém druhu zemědělské půdy bude stavba realizována, jaké budou skrývky kulturních zemin, jak bude se zeminami nakládáno, kam budou skryté zeminy uloženy nebo uplatněny.  

Tato skutečnost bude podrobně řešena v projektu a v rámci stavebního povolení. Dle mapových podkladů, uvedených v oznámení, je prostor pro stavbu p.č. 1807/2, 1840/1, 1845, 1843, 1848/1. Jelikož není podkladem mapa z katastru nemovitostí s vymezením jednotlivých charakteristik zabíraných ploch a posouzení vlivů na životní prostředí se nezabývá majetkovými záležitostmi, pouze na uvedenou skutečnost upozorňuji. 

Velikost a rozsah záboru se obvykle hodnotí v souladu se zákonem č. 344/1992 Sb. na základě kvality zabírané půdy, tj. BPEJ (bonitních půdně ekologických jednotek) a k přesnějšímu určení kvality zemědělských půd slouží zařazení půd do tříd ochrany 
(I až V, nejlepší jsou půdy I. třídy ochrany) - dle ”Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí ČR z 1.10.1996, č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu podle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění zákona ČNR č. 10/1993 Sb.” Uvedené charakteristika jsou uvedeny na straně 19 oznámení, jde o BPEJ 7.29.01, zemědělská půda I.stupně ochrany. Tuto skutečnost je nezbytné komentovat, a to i přesto, že je záměr situován v prostoru stávajícího areálu střediska s chovem zvířat, určeného dle  platného územního plánu města Třešť v prostoru zemědělské výroby, která je určena pro stavbu a zařízení zemědělské velkovýroby, které mají rušivé účinky na okolí (Vyjádření stavebního odboru Městského úřadu v Třešti z 6.6.2003 uvedené v části H.1 dokumentace) a v rámci územního plánu byla vyhodnocena kvalita půdního fondu možného záboru.

V kapitole B.II.2. Voda je zpracována velmi dobře bilance vody pro napájení, pro hygienické zařízení, a pro dezinfekci stáje. 

Dle vypočtené potřeby vody v novém objektu dojde k mírnému zvýšení  spotřeby vody oproti současnému stavu. Dle dokumentace bude  tento nárůst spotřeby vody pokryt stávajícím vodovodem. Původní  spotřeba vody ve středisku (tj. včetně  původního provozu stájí pro 200 ks dojnic) byla dle údajů uvedených v dokumentaci taková, že nový stav nedosáhne  této spotřeby vody.

Závěrem uvádí skutečnost, že stávající zdroj vody je schopen veškerý odběr vody pokrýt.

Není uveden zdroj vody. Tato skutečnost je zúčastněným zřejmá, ale není konkrétně v dokumentaci specifikována.   

Kapitola B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje uvádí jako zdroje krmivo a stelivo, léčiva, desinfekční, desinsekční a deratizační prostředky. Není uvedena elektrická energie. 

Kapitola B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu uvádí dopravní napojení předmětného záměru a podrobně je vymezena potřeba dopravy včetně porovnání dopravní zátěže stávající a po dostavbě na straně 9 oznámení. 

Tato část dokumentace je řešena velmi dobře a vypovídajícím způsobem z hlediska dopravy v době provozu objektu odchovny mladého dobytka. 

Tato kapitola mohla zahrnout alespoň orientačně dopravu stavebního materiálu. Jelikož bude  uvedený provoz pouze po dobu realizace stavby soustředěn do omezeného časového rozpětí jako každá stavební činnost, není předpoklad nadměrné dopravní zátěže a nepovažuji tuto skutečnost za významnou - nad přípustnou úroveň.

K bodu III. Údaje o výstupech

V části III.1 Ovzduší zpracovatel oznámení uvádí zařazení nového zdroje do kategorie středních zdrojů znečišťování ovzduší. Uvedena je produkce amoniaku, pachových látek, oxidu uhličitého, tepla a prachu. 

Velmi podrobně se dokumentace věnuje emisím amoniaku, zhodnocen je stav emisí dle ustájeného počtu zvířat (stáj, hnůj, aplikace) a navrhovaného stavu zastájení. Celková emise z areálu pro výstavbu nové stáje dle dokumentace bude činit 3 418,8 kg NH3.rok-1.

Oznámení uvádí zpracovanou rozptylovou studii, v příloze dokumentace je uvedeno grafické zpracování výsledků – maximální krátkodobé koncentrace amoniaku v (g.m-3 pro původní stav ustájení a nový stav. Z dokumentace není zřejmý zpracovatel rozptylové studie a skutečnost, zda šlo o autorizovanou osobu dle platné legislativy (zákon o ovzduší).  Rozptylová studie musí být zpracována autorizovanou osobou, rovněž bude v dalším stupni stavby požadováno zpracování odborného posudku. Z toho důvodu je možné i bez znalosti uvedených skutečností posouzení emisí považovat za odpovídající. 

Z hlediska vlivu pachových emisí na obytnou zástavbu je zpracován výpočet návrhu ochranného pásma dle doporučeného pokynu pro posuzování chovů zvířat z hlediska péče o vytváření a ochranu zdravých životních podmínek. Srovnán je původní rozsah ochranného pásma nového pásma vycházejícího z navrhovaného zástavu ve středisku. 

Při návrhu vymezení ochranného pásma pro chov hospodářských zvířat je postupováno podle metodického doporučení se sledováním možných opatření v chovu zvířat. Ochranný účinek pásma se vztahuje na okolní objekty hygienické ochrany. Ochranným pásmem se rozumí území, které je kolem chovů hospodářských zvířat zřizováno k ochraně zdravých životních podmínek. V ochranném pásmu nelze povolit provoz a výstavbu dětských zařízení, budov sloužících k obytným, zdravotnickým, potravinářským, tělovýchovným a rekreačním účelům.

Chovy se umísťují tak, aby jejich provozem nebyl naru​šen zdravý stav ovzduší, vody, půdy a sídel prachem, plyny, pachem, odpadními látkami, hlukem, mikroorganismy a jinými škodlivými vlivy. Při posuzování návrhu výstavby objektů s chovem zvířat je třeba vždy komplexně posoudit vliv chovu zvířat na zdravé životní podmínky. Při stavebním řízení o změně v počtu a druhu zvířat, či o zabezpečení náhradních opatření k potlačení negativních emisí se zvažuje i nutný rozsah  pásma ochrany.

Posouzení vlivu pachových emisí na antropogenní zónu bylo v návrh pásma ochrany chovů zvířat provedeno pomocí emisních konstant pro jednotlivé kategorie zvířat (jak vyplývá z tabulky výpočtů uvedené v příloze), neboť tyto zohledňují jak kategorii zvířat, tak i stanovení dle metodického pokynu umožňuje zohlednění konfigurace terénu, větrné růžice, převýšení, vliv ochranné zeleně. Použití emisních konstant pro jednotlivé kategorie zvířat postihuje i osmogeny a další látky, které doprovázejí chovy zvířat. 

Vypočtené ochranné pásmo je uvedeno v příloze oznámení. Z grafického znázornění ochranné pásmo objektu stáje pro odchov mladého dobytka nebude zasahovat objekty hygienické ochrany. 

Liniovým zdrojem znečištění ovzduší bude doprava, zpracovatel oznámení rozebírá dopravní provoz související s  obsluhou areálu na základě předpokládané  dopravní zátěže. 

Kapitola je zpracována podrobně, zaznamenány jsou všechny zdroje emisí, zhodnoceny výpočtem s realizovanou rozptylovou studií a vypočteným návrhem ochranného pásma.

Část III.2 Odpadní vody rozděluje odpadní vody na odpadní vody splaškové, dešťové, uvedena je hnojůvka a vody z desinfekce stáje. 

Dokumentace vyčísluje předpokládané množství produkovaných vod a vymezuje  kapacitu jímky pro skladování vyprodukovaných tekutých odpadů s uvedením, že  kapacita jímky 
211 m3 odpovídá  čtyřměsíční produkci odpadních vod (znečištěné).

Bez připomínek.

V části III.3 Odpady jsou uvedeny odpady vznikající při výstavbě i odpady produkované za provozu stáje a odpady, které by mohly vzniknout při havárii. 

Obecně bude skladba odpadů při stavebních pracích odpovídat běžnému stavebnímu provozu obdobných záměrů, jak zpracovatel dokumentace uvádí na straně 14 a 15.

Pro nakládání s odpady platí zákon o odpadech č. 185/2001 Sb., klasifikace odpadů je dle  vyhlášky 381/2001 Sb., kterou byl vydán katalog odpadů a stanoveny další seznamy odpadů. Pro úplnost uvádím, že v tabulkách na straně 23 není přesně uveden název odpadu dle vyhl.č. 381/2001 Sb.. Tato skutečnost nemá zásadní vliv na slovně vymezený druh odpadu.

V době provozu budou produkovány odpady související s chovem zvířat -  zvířecí trus, moč, hnůj, živočišná tkáň. Mimo tyto ostatní odpady  uvádí zpracovatel dokumentace na straně 15 odpady kategorie 18 02 08 – nebezpečné - nakládání veterinář.  Je třeba konstatovat, že jejich nakládání bude podléhat specializované firmě, je možné uvést, že prostřednictvím veterináře, jemuž tato firma nakládání s nebezpečným odpadem zajišťuje.

V kapitole III.4 Ostatní v části zabývající se hlukem a vibracemi zpracovatel oznámení nerozděluje zdroje hluku na dobu výstavby a dobu stavební činnosti. Nejsou uvedeny hodnoty dle nařízení vlády č.502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Uvedena je hodnota 85 dB - přípustné ekvivalentní hladiny hluku ve vnitřních prostorech stavby (pro pracovní dobu).

Vzhledem k odstupové vzdálenosti od obytné zóny není předpoklad negativního ovlivnění obytných objektů, je možné považovat uvedenou část za dostačující i přesto, že hluková zátěž z dopravy (dovoz krmiva, steliva, vývoz hnoje) není podrobněji řešena. Mohl být doložen alespoň orientačním propočtem zejména ve vztahu k souvisejícímu dopravnímu provozu (výpočet a zákres izofon hluku). Provozu dopravy zpracovatel v příslušné kapitole věnovat vysokou pozornost, na základě tohoto propočtu pak je možné konstatovat, že hluk související s dopravou nebude nad úrovní přípustných hodnot a ovlivnění hlukem je možné považovat za nevýznamné.

Další části bez připomínek.

K Části C Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území

Zpracovatel oznámení se podrobně věnoval jednotlivým charakteristikám předmětného území z hlediska složek životního prostředí dle vymezeného rozsahu přílohy č.4 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů.

Bez připomínek.

V části C.III Celkové zhodnocení kvality životního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho únosného zatížení uvádí zpracovatel dokumentace, že ovlivnění  provozu zemědělského areálu vůči okolnímu prostředí je v přijatelných mezích a zatížení území  při předpokládané stájové kapacitě po opuštění stávajících objektů a výstavbě nové stáje vzhledem k umístění výrobního areálu nedosahuje hranice únosnosti. 

Na základě hodnot uvedených v dokumentaci a zpracovanému návrhu ochranného pásma a posouzení rozptylových charakteristik včetně dopravy a situování areálu vůči zástavbě je s uvedeným závěrem  možno souhlasit, bez připomínek.

K části D Komplexní charakteristika a hodnocení vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí
V části D.I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí a hodnocení jejich velikosti a významnosti v oznámení jsou podrobně zhodnoceny vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických faktorů. Z celého oznámení je zřejmé, že pro obyvatelstvo města Třešť jsou nejpodstatnějším možným vlivem  pachové emise. Těm se v rámci dokumentace zpracovatel dostatečně věnoval. V této části jsou hodnoceny vlivy řešené rozptylovou studií a návrhem ochranného pásma. 

Z hlediska dopravy a souvisejících prvků souvisejících s produkcí organických hnojiv a jejich aplikace na zemědělské pozemky bude významnou charakteristikou  plán organického hnojení včetně zapravení organických hnojiv do půdního profilu s časovým omezením tohoto prvku v prostředí zvýšenou technologickou kázní.  

Možná zdravotní rizika vzniklá v důsledku působení amoniaku vyžadují nutnost zabezpečení dobré zoohygieny v chovu, amoniak je vázán v podestýlce. Hledisko ovlivnění amoniakem nepřináší na základě zjištěných skutečností pro obyvatelstvo zdravotní riziko. 

S tímto závěrem je možné na základě provedených rozborů situace souhlasit.

V této části oznámení je věnována pozornost postupně vlivům na hlukovou situaci, vlivům na povrchové a podzemní vody, vlivům na půdu, vlivům na faunu, floru a ekosystémy, přírodní zdroje a krajinu. 

Významná je část uvedena na straně 24 dokumentace, kde zpracovatel rozebírá zásady aplikace organických hnojiv na pozemky, význam aplikace statkových hnojiv na pozemky a nutnost aktualizace plánu organického hnojení s podmínkami pro způsob aplikace statkových hnojiv v sedmi charakteristikách.

Z uvedených hodnot a závěrů vyplývá, že za předpokladu technologické kázně by neměly být antropogenní systémy ovlivněny nad únosnou hranici. 

Zásah do krajinného rázu není hodnocen, pouze je uvedeno, že je relativní a do značné míry subjektivní. Nepovažuji tuto skutečnost za významnou, jde o nový zemědělský objekt, který bezprostředně navazuje na stávající zemědělský areál související s objekty typu charakteru zemědělských objektů. Nový objekt nezasahuje výrazně samostatně novou prostorovou část území jako samostatný prvek.

Část D.III Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích a nestandardních stavech uvádí, že chov hospodářských zvířat není provoz, v němž by hrozilo nebezpečí havárie, pouze je uvedeno riziko při převozu a aplikaci statkových hnojiv, uvedeno může být i riziko jímky v případě porušení těsnosti nebo přeplnění.

Základní rizika, ke kterým by mohlo v rámci  provozu areálu dojít, je možné charakterizovat také např. požár objektů. Opatření pro případ zabezpečení objektu z hlediska požáru bude součástí projektové dokumentace a základní preventivní opatření jsou již uplatněna ve vlastním technickém řešení objektů a jejich členění z hlediska požární bezpečnosti a dodržení odstupových vzdáleností.

Dalším rizikem je možnost nákazy chovu některou z nakažlivých nemocí skotu. Prevencí proti zavlečení nákazy do chovu je  zamezení volnému přístupu divokých zvířat a nepovolaných osob do areálu. Dále je nutno dodržovat běžné zooveterinární zásady chovu, jako jsou - pravidelná dezinfekce, deratizace, čistota chovu, používání dezinfekčních rohoží, včasný odvoz úhynu apod.

V kapitole D.IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí uvádí dokumentace celkem podmínky pro zabezpečení  přijatelnosti posuzovaného záměru z ekologického hlediska z hlediska ochrany ovzduší, ochrany podzemních vod, ochrany půdy, ochrany krajiny a přírody, odpadového hospodářství, chemických látek, hluku a vibrací a z hlediska ovlivnění území stájovým hmyzem a hlodavci.

Opatření budou na základě připomínek a závěrů hodnocení celého záměru uplatněna v návrhu stanoviska.

II.2 Správnost údajů uvedených v dokumentaci (oznámení) včetně použitých metod hodnocení

Ve výše uvedené kapitole jsem podrobně rozebrala celé předložené oznámení ve smyslu přílohy č. 4 zákona č.100/2001 Sb. Oznámení je zpracováno s komplexním posouzením celého záměru v rámci celé lokality. Zahrnuty a označeny jsou veškeré možné vlivy, který by záměr mohl znamenat v předmětném území. Tyto charakteristiky jsou posouzeny včetně ostatních navazujících možných vlivů z ostatních chovů v území situovaných. 

Zpracován je návrh ochranného pásma chovu zvířat a zároveň je uvedena grafická část  rozptylové studie podle zákona č.86/2002 Sb., zákon o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů.  

Vstupní informace považuji v celkovém pohledu za dostatečné. Zpracovaná dokumentace (oznámení)  nevyžaduje významné připomínky, které by bylo nutné pro posouzení celého stavu řešit nebo uplatnit. Oznámení hodnotí veškeré možné vlivy, které by předmětný záměr v době realizace nebo v době provozu chovu zvířat mohl z hlediska ovlivnění životního prostředí působit. Stanoveny jsou podmínky pro bezproblémový průběh řešení záměru vůči životnímu prostředí s eliminací možných vlivů. 

Základním problémem realizace posuzovaného záměru jsou pachové emise a produkce odpadů živočišného původu a odpadních vod. Od těchto impaktů se odvíjí základní posuzovaná problematika a k této skutečnosti jsou  vzneseny i požadavky na řešení opatření v rámci provozu nového objektu na území města Třešť a je  provedeno i základní posouzení celé dokumentace.

Rovněž je věnována pozornost posouzení vlivu statkových hnojiv a podmínek možnosti jejich aplikace v zemědělském provozu v rámci uplatnění jako organické hnojení. Konzultací s investorem jsem zjistila dostatečnost ploch pro uplatnění organických hnojiv v rámci zemědělského družstva. 

Oznámení se zabývalo rovněž v dostatečném rozsahu vlastní stavbě z hlediska zabezpečení surovin, hluku v souvislosti s provozem dopravních prostředků a prováděním stavebních prací.

Obecně je významným momentem technologická kázeň dodavatele stavebních prací a provozovatele objektu s chovem zvířat v území. Tento závěr platí prakticky pro jakoukoliv činnost v území.

Některé připomínky uvedené v kapitole II.1 jsou doplňujícím faktorem komplexního posouzení a nemají zásadní vliv na správnost údajů z hlediska posouzení celého záměru v území. Z komplexního pohledu je možné konstatovat, že analýza jednotlivých vlivů byla provedena z pohledu možnosti řešení záměru investora s vytýčením i s eliminací možného negativního ovlivnění prostředí posuzovaným záměrem. 

II.3 Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí

Oznámení neuvádí varianty geografické, které by byly zvažovány při přípravě záměru v předmětném území. Záměr je řešen v jedné variantě v areálu Zemědělského družstva v Třešti. Zhodnoceny jsou důvody pro realizaci záměru v uvedené variantě situování záměru. Předkládaná varianta nejvíce vyhovuje  potřebám investora  z hlediska technologického, provozního i chovaným zvířatům  z hlediska technologie ustájení, krmení, zastájení. 

Na základě posouzení celé situace a zjištěných závěrů je možné konstatovat, že zvolená varianta byla v řešeném prostoru nejvhodnější. 

II.4 Hodnocení významných vlivů záměru na životní prostředí přesahující státní hranice

Předmětný záměr – stavba objektu odchovny mladého dobytka - není zdrojem možných vlivů, přesahujících státní hranice. Tyto skutečnosti se týkají veškerých vlivů souvisejících s řešenou stavbou.

III. POSOUZENÍ TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU S OHLEDEM NA 

DOSAŽENÝ STUPEŇ POZNÁNÍ POKUD JDE O ZNEČIŠŤOVÁNÍ 

ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Po prostudování oznámení a vlastní pochůzce v lokalitě mohu konstatovat, že návrh technického řešení záměru investora odpovídá dosaženému stupni poznání a je eliminována možnost znečišťování nebo poškozování životního prostředí za předpokladu technologické kázně investora a chovatele a dodržení podmínek daných procesem posuzování vlivů na životní prostředí vyjádřených ve stanovisku příslušného orgánu. 

Základními možnými vlivy v předmětné lokalitě jsou emise z chovu zvířat, zabezpečení odvodu odpadních vod a nakládání s odpady. Tyto impakty byly řešeny zpracovatelem oznámení v plném a dostatečném rozsahu. 

Dostatečné řešení ochrany prostředí uvedené ve zpracované dokumentaci je zřejmé i z vyjádření dotčených orgánů státní správy.

Emise z chovu zvířat 

Emise z chovu zvířat jsou v dokumentaci řešeny. Je stanoven rozsah nového ochranného pásma. Toto pásmo zohledňuje možné korekce v technologii chovu, zejména pak zohledňuje faktor vlivu větru. Pozemky určené k zástavbě ani objekty hygienické ochrany nejsou dle ochranného pásma dotčeny. Pokud provozovatel chovu dodrží podmínky pro chov v areálu střediska vymezený v režimu  ochranného pásma, pak je reálná předpoklad, že pachové látky nebudou emitovány do obytných oblastí s nedosáhnou koncentrací obtěžujících obyvatelstvo. 

Zpracovaná rozptylová studie a posouzení řeší problematiku amoniaku a graficky uvádí na základě výpočtu, že limity  imisní koncentrace nebudou překračovány.

Dokumentace prokazuje realizovatelnost posuzované stavby z hlediska zatížení jejího okolí imisemi amoniaku. Z hlediska ochrany volného prostředí doporučuje realizaci stavby.

Odvod odpadních vod

Odpadní vody jsou řešeny v dostatečném rozsahu. Podlahy stájí, krmiště, vyhrnovací plocha a hnojiště budou provedeny s hydroizolací zabezpečující eliminaci pronikání tekutých složek do podloží, skladovací jímka  bude vybavena kontrolním systémem a provedena bude zkouška těsnosti (a následně průběžně prováděna). 

Nakládání s odpady

Nakládání s odpady bude řešeno v souladu se stávající legislativou. Původce je povinen plnit povinnosti dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů  a dle  vyhlášky č. 383/2001., o podrobnostech nakládání s odpady a dalších prováděcích vyhlášek.

Základním odpadem, který bude produkován, jsou odpadní živočišné produkty – močůvka, hnůj (02 01 06 – zvířecí trus, moč a hnůj). 

K úniku škodlivin do prostředí může dojít pouze v důsledku havárie. Stav havárie sice není možné vyloučit jako v běžném provozu jakéhokoliv jiného zařízení, ale na základě technických a provozních  opatření se nepředpokládá. Při havárii bude v lokalitě nakládáno v souladu s havarijním plánem.

IV. POSOUZENÍ NAVRŽENÝCH OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, 

SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Oznámení uvádí v příslušné kapitole opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí z hlediska ochrany ovzduší, ochrany podzemních vod, ochrany půdy, ochrany krajiny a přírody, odpadového hospodářství, chemických látek, hluku a vibrací a z hlediska ovlivnění území stájovým hmyzem a hlodavci.

Opatření budou na základě připomínek a závěrů hodnocení celého záměru uplatněna v návrhu stanoviska.

V. VYPOŘÁDÁNÍ VŠECH OBDRŽENÝCH VYJÁDŘENÍ K DOKUMENTACI  (OZNÁMENÍ)

Vyjádření veřejnosti, příslušné obce a dotčených orgánů

Přehled stanovisek k dokumentaci včetně vyjádření zpracovatele posudku k připomínkám:

(řazeno dle data vyjádření, dokumenty byly předány příslušným orgánem státní správy)

Pozn.: Příslušná vyjádření jsou dále uvedena „obyčejným písmem“, komentář zpracovatele          posudku „kurzívou“.
Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí, Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť“ – stanovisko SSL, OŽP/03/6964 z 11.8.2003

Magistrát města Jihlavy jako orgán státní správy lesů nemá připomínky. Stavba se nalézá mimo PUPFL i mimo ochranné pásmo PUPFL.

Bez komentáře.

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí, Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť, ZD Roštýn“ – vyjádření  orgánu ochrany přírody k dokumentaci vlivů stavby na životní prostředí dle zákona č.100//32001 Sb., OŽP/03/6963 z 13.8.2003

Orgán ochrany přírody uvádí z hlediska zasažení skladebních prvků ÚSES, že záměr nezasahuje do prvku územních systémů ekologické stability, z hlediska krajinného rázu  je uvedeno, že se jedná o stavbu uvnitř stávajícího areálu, která nebude výškově ani charakterem odlišná od stávajících staveb. 

Zhodnocení zvláště chráněných území přírody, přírodní parky a významné krajinné prvky registrované i „ex lege“ jsou zhodnoceny dokumentací dostatečně.

Z uvedených důvodů považuje orgán ochrany přírody dokumentaci za dostačující z hlediska zájmů hájených orgánem ochrany přírody.

Bez komentáře.

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Posuzování vlivů na životní prostředí  - zahájení zjišťovacího řízení záměru „Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť“ – stanovisko k dokumentaci, 3794/2003/215 A z 15.8.2003

Krajská hygienická stanice jako dotčený orgán  státní správy uvádí, že dokumentace neobsahuje :

· stanovení dopravních tras tak, aby byl minimalizován vliv dopravy na obytnou zástavbu a to zejména ve městě Třešť, což bude doloženo akustickou studií,

· doložení kvality pitné vody z vodovodu  ZD Hodice pro středisko Třešť,

· upřesnění demolice, případně další využití stávajících objektů s tím, že nebudou využívány k chovu hospodářských zvířat.

V části II.jsem uvedla již jako připomínku skutečnost, že přes podrobný výčet dopravy na straně 9 dokumentace v části B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu z hlediska  porovnání stávající dopravy a dopravy po realizaci záměru v území pro přepravu krmiva, steliva, hnoje, hnojůvky a zvířat včetně kategorií vozidel, není zpracováno hlukové posouzení. Z tabulek vyplývá, že dojde k mírnému nárůstu přepravy oproti stávajícímu stavu, tento nárůst je na úrovni rozdílu 1 auta za den. Přesto považuji za významné posouzení hlučnosti vůči zástavbě se zohledněním možnosti využití  přepravních tras souvisejících s minimalizací dopravy přes zástavbu. Nejde samozřejmě vyloučit takovou přepravu, v některých kategoriích ale je možné stanovit dopravní trasy mimo zástavbu. Takovou přepravou je například vývoz organických hnojiv se zapracováním těchto tras do plánu vývozu organických hnojiv. Tato skutečnost souvisí i s časovostí vývozu. Plán organizace vývozu je uveden v podmínkách návrhu stanoviska. Rovněž prověření hlukové zátěže je v návrhu stanoviska uvedeno pro fázi přípravy stavby.

Prověření kvality vody je v návrhu stanoviska uvedeno rovněž. 

Problematika využití stávajících objektů, jejich možná demolice, je uplatněna i ve vyjádření města Třešť.  Nevyužité objekty – původní stáje s nevyhovujícími parametry – nejsou vhodné využívat k chovu zvířat, vzhledem k jejich stavebním charakteristikám nejsou vhodné ani pro jiné využití. Tento stav potvrdil  investor a bude v dalším období dle jeho informací řešen. 

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí, Vyjádření k posuzování vlivů na životní prostředí – zahájení zjišťovacího záměru „Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť“, OŽP/03/6965-OHO/Ďá  z 18.8.2003

Příslušný orgán veřejné správy v odpadovém hospodářství  vydává kladné vyjádření bez připomínek.

Bez komentáře.

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí, Vodohospodářské stanovisko k oznámení záměru „Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť“, OŽP/03/6966-Sm-231/2 z 4.9.2003 

Vodoprávní úřad nemá  k navrženému provedení stavby připomínky za předpokladu, že budou dodrženy následující  podmínky:

· ke kolaudaci bude předložen aktualizovaný rozvozový  plán organických hnojiv, případně bude zpracován nový, plán rozvozu bude schválen Magistrátem města Jihlavy, OŽP,

· při skladování a aplikaci statkových hnojiv a ostatních odpadních vod musí být učiněna taková opatření, aby závadné látky nevnikaly do povrchových nebo podzemních vod (§ 39 zák.č. 254/2001 Sb.)

· podlahy nového objektu a manipulační  plochy budou provedeny nepropustné, izolované proti možnému průsaku,

· bude provedeno důsledné oddělení čistých a kontaminovaných ploch,

· používání statkových hnojiv musí být v souladu s § 9 zák.č. 156/1998 Sb. ve znění zák,č, 308/2002 Sb. o hnojivech.

Uvedené podmínky jsou prakticky v celém rozsahu zapracovány již ve zpracované dokumentaci (oznámení). Podmínky jsou uplatněny v návrhu stanoviska – zpracování plánu rozvozu organických hnojiv včetně podmínek pro dopravu, manipulaci a zapravení, otázka opatření  pro zamezení vlivu závadných látek na povrchové a podzemní vody, nepropustnost  podlah a manipulačních ploch s důsledným rozdělením čistých a znečištěných ploch. Rovněž nakládání se statkovými hnojivy, zejména organickými, je v rámci návrhu stanovisko řešeno s požadavkem na řešení  dle příslušné legislativy. 

Ministerstvo zdravotnictví, Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č.100/2001 Sb. – zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii I, zn.č. HEM-3212-8.8.03/22586 z 26.8.2003

Ve vyjádření Ministerstva zdravotnictví  je uvedeno, že požaduje, aby v tomto případě bylo z hlediska znalosti místních poměrů  při posuzování stavby podle zákona č. 100/2001 Sb. respektováno stanovisko místně příslušného orgánu veřejného zdraví.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, Vyjádření k zahájení zjišťovacího řízení dle §7 zák.č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí z hlediska ochrany ovzduší, odpadového hospodářství a ochrany vod, zn.č. 6/HI/5327/03/La z 5.9.2003

Česká inspekce z hlediska ochrany ovzduší uvádí, že ze závěrů rozptylové studie  vyplývá, že zákonem stanovené limity pro amoniak budou s velkou rezervou dodrženy. Území zasažené  pachovými látkami emitovanými po uvedení stavby do provozu, bude menší, než stávající vyhlášené PHO.

Z hlediska ochrany vod konstatuje, že podlahy stájí budou opatřeny  hydroizolací, bude zřízeno polní hnojiště a jímka na hnojůvku s hydroizolací, detekčním systémem kapacita jímky bude  postačující pro čtyřměsíční  produkci kontaminovaných odpadních vod. 

Z hlediska odpadového hospodářství  uvádí skutečnost, že v oznámení jsou řešeny odpady vznikající při výstavbě a při samotném provozu.Označení a zařazení odpadů odpovídá platné legislativě a řeší i likvidaci odpadů.

Z hlediska ochrany ovzduší, odpadového hospodářství a ochrany vod nemí ČIŽP k posuzovanému záměru připomínky.

Česká inspekce nemá připomínky k oznámení, bez komentáře.

Město Třešť, Městský úřad Třešť, Technický odbor, „Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť“ – vyjádření Města Třešť k dokumentaci posuzování vlivů na životní prostředí – zahájení zjišťovacího řízení záměru, 4583/243/03/TECH z 8.9.2003

Rada Města Třeště  projednala na svém jednání 3.září 2003  předmětný záměr a souhlasí s předloženým oznámením. Uvádí podmínku, že do 3 let od kolaudace objektu odstraní ZD Roštýn stávající nevyužité stavby.

Konzultací s investorem záměru mohu uvést, že nevyužité objekty – původní stáje s nevyhovujícími parametry nehodná využívat k chovu zvířat a vzhledem k jejich stavebním objektům nejsou vhodné ani pro jiné využití. 

Krajská veterinární správa pro kraj Vysočina, inspektorát v Jihlavě, Vyjádření k záměru „Novostavba odchovny mladého dobytka ve středisku Třešť“, 382/2003/Ekol z 9.9.2003

Krajská veterinární správa uvádí, že záměr není v rozporu s ustanoveními veterinární legislativy a se záměrem souhlasí.

Bez komentáře.

Kraj Vysočina, Krajský úřad kraje Vysočina, Stanovisko Kraje Vysočina k posouzení záměru ve zjišťovacím řízení dle zák.č. 100/2001 Sb. ve vztahu k ochraně ovzduší, KUJI 1337/02/OŽP/Rů-9 z 11.9.2003

Krajský úřad Vysočina z hlediska zákona č.86/2002 Sb., o ochraně ovzduší k předloženému oznámení  dle zák.č. 100/2001 Sb. uvádí, že  nemá připomínky a s realizací záměru při dodržení všech stanovených podmínek a opatření souhlasí.

Ve vyjádření uvádí, že zdrojem znečišťování ovzduší budou především emise amoniaku a pachových látek, v zanedbatelném množství emise sirovodíku a kysličníku uhličitého, jejichž koncentrace se pohybují na nízké úrovni a v zásadě neovlivní kvalitu okolního ovzduší. 

Podrobně ve vyjádření je rozebrána otázka emisí amoniaku a pachových látek vznikajících rozkladem organické hmoty (zbytky krmiva, steliva, výkaly) při chovu skotu.

Před zahájením územního a stavebního řízení z hlediska ochrany ovzduší předloží provozovatel na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí, oddělení technické ochrany ovzduší podle  zák.č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší  žádost o povolení k umístění a stavbě zdroje znečišťování ovzduší. K této žádosti předloží  dle § 17, odst. 5 a 6 odborný posudek a rozptylovou studii zpracovanou autorizovanou osobou. V případě kladného vyjádření budou provozovateli stanoveny další podmínky z hlediska ochrany ovzduší pro tento zdroj.

Ve vyjádření Kraje Vysočina z hlediska ochrany ovzduší je podrobně uvedena povinnost  provozovatele  z hlediska emisního limitu pro pachové látky a autorizovaného měření emisí pachu. Uvedena je rovněž dle nař.vlády č. 353/2002 Sb. přílohy č.2 možnost zpracování (a povinnost plnění po schválení ) „Plánu zásad správné zemědělské praxe“.

Provozovatel je povinen dle platné legislativy plnit povinnosti týkající se ochrany ovzduší, podmínky jsou v návrhu stanoviska uvedeny.

Z výše uvedeného vyplývá, že dotčené orgány se k dokumentaci vyjádřily kladně bez zásadních připomínek  vznesených  k předmětné problematice. 

Vzhledem k tomu, že příslušný úřad  neobdržel v průběhu  projednávání oznámení nesouhlasné vyjádření  k oznámení s náležitostmi dle přílohy č.4, bylo příslušným orgánem  oznámení považováno za dokumentaci. Všechny připomínky budou zohledněny v rámci stanoviska k záměru dle §10 zákona č.100/2001 Sb.

Dotčené Město Třešť provedlo zveřejnění  informace o oznámení od  po dobu 30 dnů a písemně vyrozumělo  příslušný orgán o zveřejnění informace na úřední desce. 

V průběhu zákonných lhůt nebyla doručena žádná námitka ze strany občanů. Vyjádření dotčených orgánů státní správy a  vyjádření dotčené obce byly komentovány v předchozí části posudku. Občanská iniciativa nevznikla.

Je třeba zdůraznit zvýšenou technologickou kázeň provozovatele, a to jak při provozu zařízení, tak i při zabezpečení navržených opatření technického a provozního charakteru. 

Na základě rozboru situace a navržených podmínek pro jednotlivé fáze přípravy a provozu střediska za předpokladu technologické kázně dodavatele stavebních prací a provozovatele uvedený záměr  neovlivní zvýšenou mírou negativně životní prostředí obce,  především nejbližší zástavby ani vodohospodářské případně jiné  charakteristiky předmětné lokality.

VI. CELKOVÉ POSOUZENÍ AKCEPTOVATELNOSTI ZÁMĚRU Z HLEDISKA 

VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Na základě studia všech předložených a dostupných podkladů, t.j.:

(a) Dokumentace (oznámení)  podle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, zpracovaná v rozsahu podle přílohy č. 4, novostavba OMD ve středisku Třešť, Zemědělské družstvo Roštýn, Ing. Radek Přílepek, 07/2003

(b) vyjádření dotčených orgánů

(c) vlastní pochůzky v lokalitě 

mohu konstatovat, že možné vlivy záměru realizace stavby byly sledovány ve všech souvislostech a možnostech vzájemného působení.

Zpracovaná dokumentace (oznámení) nevyžaduje významné připomínky, hodnotí veškeré  vlivy, které by předmětný záměr v době realizace nebo v době provozu chovu zvířat mohl znamenat z hlediska možnosti ovlivnění životního prostředí. Stanoveny jsou podmínky pro bezproblémový průběh realizace předmětného záměru vůči životnímu prostředí. 

Z komplexního pohledu je možné konstatovat, že analýza jednotlivých vlivů byla provedena z pohledu možnosti řešení záměru investora s vytýčením i s eliminací možného negativního ovlivnění prostředí posuzovaným záměrem. 

Významným faktorem byl návrh na ochranného pásmo s navrhovanou kapacitou chovu dle zastájení odpovídající údajům posouzeným v dokumentaci a zpracovaná rozptylová studie.

Vlivy posuzovaného záměru na životní prostředí prezentované v oznámení lze akceptovat. Konkrétní vlivy na jednotlivé složky životního prostředí hodnotím z pohledu velikosti a významnosti jako malé a málo významné. 

VII. NÁVRH STANOVISKA

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA    

Odbor životního prostředí

V Jihlavě dne:




Č.j.: 

STANOVISKO

o hodnocení vlivů podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb.,

o posuzování vlivů na životní prostředí

I. Identifikační údaje

1.   Název záměru


Novostavba OMD ve středisku Třešť

2. Kapacita (rozsah) záměru
Nová stavba pro zastájení: 
· 100 ks telat 

· 250 ks jalovice (7-23 měsíců)

· 94 ks býci (7-12 měsíců)

3. Umístění záměru 

kraj Vysočina 
Obec Třešť

Katastrální území Třešť  

4. Obchodní firma oznamovatele
Zemědělské družstvo Roštýn 

    Oprávněný zástupce 

     oznamovatele

       
Ing. Jiří Pittner 

5. IČO oznamovatele

00136492

6. Sídlo oznamovatele

Hodice 211






589 01 Třešť

II. Průběh posuzování

1. Oznámení

Oznámení o hodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy č. 4 pracoval Ing.Radek Přílepek, osvědčení odborné způsobilosti č.j. 31547/5291/OPVŽP/02 ze dne 15.10.2002 v 07/2003.

2. Dokumentace

S využitím odstavce 4 paragrafu 7 zákona č.100/2001 Sb. na základě zjišťovacího řízení (č.j. KUJI 13934/2003/OZP/Br02 ze dne 12.9.2003) příslušný úřad stanovil, že dokumentaci není třeba zpracovávat a oznámení je považováno za dokumentaci.
3. Posudek

Posudek zpracovala Ing. Jarmila Paciorková, držitel osvědčení o odborné způsobilosti ke zpracování dokumentací a posudků podle zákona č. 100/2001 Sb., č.j. číslo osvědčení 15251/3988/OEP/92 z 19.1.1993. Posudek byl příslušnému orgánu státní správy předložen 
6.10. 2003.

4. Veřejné projednání

Místo veřejného projednání:         

…………..

Datum veřejného projednání:  

…………..

5. Celkové hodnocení procesu posuzování včetně účasti veřejnosti

Zjišťovací řízení bylo ukončeno dne 5.5.2003 vydáním závěru zjišťovacího řízení, a to s následujícím závěrem: 

Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že předložené oznámení se považuje za dokumentaci a není nutné je dále zpracovávat. 

Zpracovatel posudku byl stanoven dne: 
23.9. 2003

Vyhotovený posudek byl předložen dne: 
6.10. 2003.

Závěry zpracovatele posudku :

Zpracovatel posudku považuje oznámení, které bylo orgánem státní správy uznáno za dokumentaci  o hodnocení vlivů stavby na životní prostředí, za akceptovatelnou. Zpracovatel posudku po vyhodnocení dokumentace a vyjádření dotčených orgánů státní správy a veřejnosti doporučuje příslušnému orgánu vydat souhlasné stanovisko pro realizaci záměru ve variantě navržené oznamovatelem za respektování podmínek dle bodu III.6. tohoto stanoviska. 

Závěry veřejného projednání:

………….

6. Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou ve stanovisku zčásti nebo zcela zahrnuta

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí – stanovisko SSL, OŽP/03/6964 z 11.8.2003

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí - orgán ochrany přírody , OŽP/03/6963 z 13.8.2003

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, 3794/2003/215 A z 15.8.2003

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí – odpadové hospodářství, OŽP/03/6965-OHO/Ďá  z 18.8.2003

Magistrát města Jihlavy, Odbor životního prostředí - vodohospodářské stanovisko, OŽP/03/6966-Sm-231/2 z 4.9.2003 

Ministerstvo zdravotnictví, HEM-3212-8.8.03/22586 z 26.8.2003

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, 6/HI/5327/03/La z 5.9.2003

Město Třešť, Městský úřad Třešť, Technický odbor, 4583/243/03/TECH z 8.9.2003

Krajská veterinární správa pro kraj Vysočina, inspektorát v Jihlavě, 382/2003/Ekol z 9.9.2003

Kraj Vysočina, Krajský úřad kraje Vysočina, KUJI 1337/02/OŽP/Rů-9 z 11.9.2003

III. Hodnocení záměru

1. Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti

Výstavba nového objektu odchovny mladého dobytka bude řešena pro 100 ks telat, 250 ks jalovic a 94 ks býků. Uvedené kusy budou převedeny  ze stávajícího teletníku a odchovny mladého dobytka v areálu. Uvedené  objekty již v současnosti svou technologií nevyhovují stávajícím požadavkům zejména na zoohygienické podmínky chovu zvířat a pracností pro obsluhu, ale také  současným požadavkům na ekonomiku provozu.

Záměr je řešen komplexně s technologií provozu řešenou na základě nejnovějších poznatků z oblasti chovu skotu, využití moderních technických prvků a etologie. Moderní technologie ustájení a krmení umožňují vytvořit velice dobré podmínky pro pobyt zvířat a zabezpečit vysokou úroveň obsluhy. Hlavními znaky navrhovaného řešení je technická jednoduchost a kvalitní a spolehlivá technologie. 

Základním problémem realizace posuzovaného záměru jsou pachové emise a produkce odpadů živočišného původu a odpadních vod. 

Zpracován je návrh ochranného pásma chovu zvířat a zároveň rozptylová studie podle zákona č.86/2002 Sb. Na základě uvedených odborných údajů nebudou vlivy na okolní prostředí významné. Rozptylová studie dokládá splnění imisních limitů pro amoniak v posuzovaném území. V ochranném pásmu se nenachází žádný objekt hygienické ochrany. 

Odpadní vody jsou řešeny v dostatečném rozsahu. Stáj, vyhrnovací plochy pro hnůj, plocha hnojiště, hnojůvková jímka jsou navrženy jako nepropustné objekty, skladovací jímka  bude vybavena kontrolním systémem a provedena (a průběžně prováděná) bude zkouška těsnosti. 

Základním odpadem, který bude produkován, jsou odpadní živočišné produkty – močůvka, hnůj (02 01 06 – zvířecí trus, moč a hnůj). Nakládání s odpady živočišného původu bude řešeno na základě zpracovaného plánu hnojení s vymezením eliminace vlivů  uplatnění hnoje v prostředí jako organické hnojení. 

Vlivy posuzovaného záměru na životní prostředí prezentované v oznámení lze akceptovat. Konkrétní vlivy na jednotlivé složky životního prostředí hodnotím z pohledu velikosti a významnosti jako malé a málo významné. 

2. Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň poznání pokud jde o znečišťování životního prostředí

Návrh technického řešení záměru investora odpovídá dosaženému stupni poznání a je eliminována možnost znečišťování nebo poškozování životního prostředí za předpokladu technologické kázně investora a chovatele a dodržení podmínek daných procesem posuzování vlivů na životní prostředí vyjádřených ve stanovisku příslušného orgánu. 

3. Návrh opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů záměru na životní prostředí včetně povinností a podmínek pro sledování a rozbor vlivů na životní prostředí

Lze konstatovat, že použité metody hodnocení a úplnost vstupních informací předkládané dokumentace jsou na základě reálné dostupnosti podkladů zpracovány s dobrou vypovídací schopností a jsou dostačující pro pokračování procesu posuzování vlivů na životní prostředí dle zákona č.100/2001 Sb.

Technické řešení ošetřené navrženými  doporučeními vyplývajícími z procesu posuzování vlivů na životní prostředí  respektuje dle názoru zpracovatele posudku požadavky na omezení respektive vyloučení řady negativních vlivů na  životní prostředí. 

Dokumentace nastiňuje přehled opatření, která by měla zaručit realizaci záměru bez výraznějšího ovlivnění jednotlivých složek životního prostředí.
4. Pořadí variant (pokud byly předloženy) z hlediska vlivů na životní prostředí

V rámci předložené dokumentace je hodnocena varianta spočívající v posuzovaném záměru. Na základě posouzení celé situace a zjištěných závěrů je možné konstatovat, že zvolená posuzovaná varianta byla v řešeném prostoru nejvhodnější a ekologicky nejpřijatelnější.

5. Vypořádání vyjádření k dokumentaci (oznámení) a k posudku

A)  Vypořádání vyjádření k dokumentaci:

V rámci předkládaného záměru obdržel příslušný orgán státní správy celkem deset vyjádření. Jednalo se o vyjádření dotčených orgánů státní správy. Příslušný orgán státní správy neobdržel žádné vyjádření občanů, občanských sdružení nebo iniciativ.

Veškerá vypořádání připomínek vzešlých z obdržených vyjádření jsou komentována 
v části V. předkládaného posudku a požadavky vyplývající z těchto vyjádření byla buď zpracovatelem posudku odpovídajícím způsobem komentována, respektive ve formě podmínek navržena do stanoviska příslušného orgánu státní správy.

B)  Vypořádání vyjádření k posudku:  …………………………

6. Stanovisko příslušného úřadu z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí s uvedením podmínek pro realizaci záměru, popřípadě zdůvodnění nepřijatelnosti záměru

Krajský úřad kraje Vysočina jako příslušný orgán podle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů  na základě oznámení záměru  o hodnocení vlivů na životní prostředí, které bylo dle §7 odst. 4 tohoto zákona uznáno za dokumentaci,  vyjádření příslušných obcí, dotčených orgánů státní správy a veřejnosti, zpracovaného posudku a výsledků veřejného projednání vydává podle §10 odst. 3 téhož zákona 

S O U H L A S N É     S T A N O V I S K O

k záměru stavby

NOVOSTAVBA ODCHOVNY MLADÉHO DOBYTKA VE STŘEDISKU TŘEŠŤ

ve variantě navržené oznamovatelem

za podmínky realizace opatření navržených ve stanovisku o hodnocení vlivu záměru na životní prostředí, s tím, že níže uvedené podmínky tohoto stanoviska budou respektovány v následujících stupních projektové dokumentace stavby a budou zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení.

Podmínky pro fázi přípravy:

1. Architektonicky řešit objekt stavby v souladu s umístěním areálu v krajinného systému.

2. Řešit velikost skrývek kulturních zemin a způsob nakládání se skrytými zeminami včetně využití skrytých zemin. Požádat o souhlas k odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu.

3. Aktualizovat plán organického hnojení pro středisko Třešť.

4. Řešit podlahy stájí, krmiště, vyhrnovací plochy a hnojiště s hydroizolací pro zamezení průniku tekutých složek do podloží.

5. V rámci územního a stavebního řízení zpracovat rozptylovou studii a posudek  autorizovanou osobou, požádat o umístění  a stavbu zdroje znečišťování  ovzduší  dle zák.č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší

6. Prověřit hlukovou zátěž  související s dopravou vůči  objektům trvalého bydlení (hluková studie). 

Podmínky pro fázi realizace:

1. Veškeré stavební práce provádět v denních hodinách. Skrývky kulturních zemin provádět za příznivých klimatických podmínek. 

2. Zajistit ochranu stávajících porostů dřevin v areálu střediska.

3. Případné stavební odpady zneškodňovat jen způsobem, který je v souladu se zákonnými předpisy (zák.č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších předpisů, ve znění pozdějších předpisů, prováděcích vyhlášek).

4. Udržovat veškeré komunikace a manipulační plochy v okolí místa stavby čisté, dbát na omezování prašnosti k komunikací jejich úklidem, kropením.

7. Před zahájením provozu provést kontrolu těsnosti jímky.

8. Dešťové vody budou ze střechy a zpevněných ploch (čisté) svedeny do stávající dešťové kanalizace střediska.

9. Jímku opatřit izolací a detekčním systémem. V rámci zakrytí jímky  realizovat signalizaci naplnění. Stavebně bude zabezpečena nepropustná výdejní plocha, od okolního terénu oddělena a vyspádována tak, aby bylo zabráněno vnikání dešťových vod z okolí na tuto plochu. Provedeno bude důsledné oddělení čistých a kontaminovaných ploch. 

5. Realizovat ozelenění podle schváleného projektu.

Podmínky pro fázi provozu:

10. Provádět technické kontroly stavu zařízení v objektech, pravidelně provádět ověřování těsnosti jímek pro odpadní vody ve středisku.

11. Zajistit soulad nakládání s nebezpečnými látkami a přípravky s platnou legislativou (zák.č. č. 157/1998 Sb., o chemických látkách a přípravcích).

12. Zajistit řádný provoz jímky, provádět kontrolu hladiny v jímce a zabezpečit včasné vyvážení jímky dle volných ploch zemědělské půdy a v době příznivých klimatických podmínek. Výdejní  plochu u jímky udržovat v čistotě, provádět pravidelné čištění odtokového potrubí odvádějícího úkapy močůvky a znečištěné dešťové vody z plochy do jímky.

13. Organické odpady z chovu využívat pro vyhnojení pozemků dle plánu hnojení organickými hnojivy. V rámci plánu organického hnojení respektovat podmínky pro dodržování zákazu aplikace statkových hnojiv v prostoru ochranných pásem obytné zástavby bez následného zapravení do půdy (100 m), povinnost urychleného zapravení  statkových hnojiv do půdy (do 24 hodin),  zákaz aplikace hnojiv na svažitých pozemcích nad 8o bez okamžitého zapravení do půdy a při předpokladu dešťových srážek, zákaz aplikace v okolí potoků a rybníků, zákaz aplikace na plochy ochranných pásem vodních zdrojů a z hlediska ochrany přírody tam, kde by mohlo dojít k narušení vegetace (např. prvků ÚSES). Sledovat stav porostů jako jednoho z ukazatelů možného působení amoniaku na okolní porosty.

14. Použití statkových hnojiv  provádět v souladu s zák.č. 156/1998 Sb. ve znění zák.č. 308/2002 Sb. o hnojivech.

15. Specifikovat prostory pro shromažďování nebezpečných odpadů, případně látek škodlivých vodám, nakládání s nebezpečnými odpady realizovat pouze na smluvním základě s oprávněnou firmou, pravidelně aktualizovat a vést evidenci odpadového hospodářství podle zásad, daných zákonem o odpadech o výstupy posuzovaného areálu, doložit smluvní zajištění odvozu  uhynulých zvířat do nejbližšího veterinárního asanačního ústavu k likvidaci.

16. Zabezpečit údržbu vysazené zeleně a celého vnitřního areálu nového střediska.

17. Provádět pravidelně všechna zooveterinární opatření, desinsekci, deratizaci, kontrolu chovu veterinárním lékařem. 

Zajistit pravidelné veterinární kontroly zdravotního stavu zvířat.

18. Z hlediska ochrany ovzduší dodržovat zák. č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů se zabezpečením požadavků na střední zdroj znečišťování ovzduší. 

19. Udržovat veškeré komunikace a obslužné plochy v čistém stavu, aby nedocházelo ke splachům znečištění srážkovými vodami do terénu.

20. Zpracovat provozní, požární a vodohospodářský havarijní řád farmy, prověřit kvalitu vody pro středisko.  

21. Řešit způsob naložení s uvolněnými nevyhovujícími objekty s chovem zvířat v areálu.

Toto stanovisko nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy a příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

                               Razítko příslušného orgánu

Zpracovatel posudku: 

Ing. Jarmila Paciorková






Selská 43, 736 01 Havířov 

Tel., fax.:



596818570






602749482






eproj@volny.cz
Autorizace ke zpracování posudku:  
č.j. 15251/3988/OEP/92 z 19.1.1993

Znalec jmenovaný rozhodnutím Krajského soudu v Ostravě ze dne 11.4.1995 pod č.j. 1762/95 pro základní obor  zemědělská odvětví různá pro specializaci stanovení pásma hygienické ochrany a pro specializaci ekologie

Spolupracovník posudku 

Ing.Petr Fiedler

Autorizace dle zákona č.86/2002 Sb. č.j. 2410/740/02

Soudní znalec v oboru čistota ovzduší 

Tel.:




553773105
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