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ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zák.č. 93/2004 Sb. (dále jen zákona č. 100/2001 Sb.“)

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: 

Pastevní areál – Zimoviště skotu Dalečín     
Kapacita (rozsah) záměru:
Stelivová stáj pro 50 ks jalovic a 30 ks dojnic, tj. celkem 83  dobytčích jednotek (DJ). 
Charakter záměru: 
Nahrazení stávajícího objektu prasnic ve středisku v Dalečíně novým objektem zimoviště skotu, kde budou ustájeny dojnice v období stání na sucho a vysokobřezí jalovice. Zimoviště bude doplňovat zpevněná manipulační plocha, jímka na hnojůvku a zastřešené hnojiště o objemu 500 m3. Na zimoviště bude navazovat oplocený pastevní areál. Ve středisku bude i nadále provozována produkční stáj pro dojnice (92 ks, tj. 101 DJ) a chována telata v období mléčné výživy (40 ks, tj. 5 DJ).  Ve vztahu k obytné zástavbě nedochází ke zvětšení ochranného pásma chovu vypočteného pro posuzovaný záměr ve srovnání s návrhem ochranného pásma vypočteného pro stávající stav ve středisku Dle vyjádření příslušného stavebního úřadu má obec Dalečín vypracovanou urbanistickou studii  z roku 1998, ve které je rovněž zakreslena plocha zemědělského areálu v západní části obce.    
Umístění: 
kraj:
Vysočina




obec:


Dalečín   


kat. území:

          Dalečín     

Zahájení: 
předpoklad červen 2005

Dokončení:  
cca  5 měsíců výstavby     

Oznamovatel:
    SVRATECKO, a.s., Unčín 69, 592 42  JIMRAMOV 

IČ:

     25541773 


SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracoval  Ing. Petr Pantoflíček (oprávněná osoba s osvědčením MŽP čj. 1547/197/OPVŽP/95) obdržel krajský úřad 9 vyjádření. Za nejvýznamnější aspekty lze ve vztahu k lokalizaci do II. vnitřního PHO  pásma VN Vír považovat požadavky na dodržování opatření k ochraně vod, ve vztahu k ochraně přírody pak na nedotčení lokalit s výskytem zvláště chráněných druhů rostlin. Nesouhlas se záměrem či požadavek na další posuzování dle zákona nebyly uplatněny. Obdržená vyjádření jsou přílohou závěru zjišťovacího řízení. 

Vznesené připomínky lze vztáhnout k těmto aspektům :

- ochrana zvláště chráněných druhů rostlin 

ZO ČSOP Dalečín i orgánem ochrany přírody KrÚ Vysočina bylo požadováno zajistit ochranu  lokalit s výskytem vemeníku dvoulistého tím, že pastevní areál nebude ohrazován až k okraji lesních porostů, přičemž od kmene lesních stromů  bude ponechán minimálně třímetrový odstup.  Sečení tohoto pásu  na rozhraní travních a lesních porostů bude pak prováděno v září, a to lehkou mechanizací. Požadovaný způsob ochrany je v závěru zjišťovací řízení zahrnut.

- ochrana vod podzemních a povrchových vod 

  Povodí Moravy, s.p. jako správce povodí odkázal na souhlasné vyjádření vydané dne 23.2.2005 (zn. 3594/2005-208/Vl.) s řadou podmínek pro ochranu povrchových a podzemních vod před závadnými látkami a podmínek k provádění pastvy. Povolení pastvy musí být schváleno vodoprávním a hygienickým orgánem. 

ZÁVĚR:

Záměr „ Pastevní areál – Zimoviště skotu Dalečín “  naplňuje dikci bodu 1.5 kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb. (chov hospodářských zvířat s kapacitou od 50 do 180 dobytčích jednotek /1 dobytčí jednotka = 500 kg živé hmotnosti).  Proto bylo dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb. Krajským úřadem kraje Vysočina jako příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.






Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr 




           Pastevní areál – Zimoviště skotu Dalečín 




                   nebude posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.       

Kromě dodržení opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzací nepříznivých vlivů uvedených  v části D.IV oznámení EIA požadujeme, aby z důvodu výskytu zvláště chráněných druhů rostlin byl na pozemcích ponechán volný pás ve vzdálenosti minimálně tři metry od kmene krajních lesních stromů, ve kterém nebude ohrazení umisťováno. V tomto pásu bude s ohledem na zájmy ochrany přírody sečení možné provádět až v září, a to lehkou mechanizací. 

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Příloha : Vyjádření obce Dalečín z 25.4.2005, Krajské hygienické stanice kraje Vysočina ÚP Žďár nad Sázavou ze dne 27.4.2005, odboru životního prostředí Městského úřadu Bystřice n. Pernštejnem ze dne 27.4.2005, odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina ze dne 4.5. a 18.5.2005, ZO ČSOP Dalečín ze dne 2.5.2005, ČIŽP OI Havlíčkův Brod ze dne 4.5.2005, ČIŽP OI Brno ze dne 6.5.2005, Povodí Moravy, s.p. ze dne 26.4. a 23.2.2005,. 

Obec Dalečín jako dotčený územní samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb. žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem, apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň obec Dalečín  žádáme o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce. 

   Ing. Jan Joneš               









   pověřený zastupováním

vedoucího odboru životního prostředí

Rozdělovník:

(dodejkou)
Oznamovatel:

1/ SVRATECKO, a.s., Unčín 69, 592 42  JIMRAMOV 
Dotčené správní úřady:

2/ Krajský úřad kraje Vysočina - zde

3/ Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, ÚP Žďár nad Sázavou, Tyršova 3, 591 34  ŽĎÁR NAD SÁZAVOU 

4/ Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo nám. 57, 593 15  BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM    

5/ Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01  HAVLÍČKUV BROD
6/ Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno, Lieberzeitova 14, 614 00  BRNO 

7/ Krajská veterinární správa pro kraj Vysočina, inspektorát Žďár nad Sázavou, Strojírenská 1208, 591 52  ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
Dotčené územní samosprávné celky:

8/ Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí krajského úřadu – zde

9/ Obec Dalečín, 592 41  DALEČÍN   

Dle § 22 zákona

10/ 
Ministerstvo životního prostředí, odbor IPPC a projektové EIA, Vršovická 65, 100 10  PRAHA

Na vědomí:
11/
Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem, odbor životního prostředí, Masarykovo nám. 57, 593 15  BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM  

12/
Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem, odbor výstavby a územního plánování, Masarykovo nám. 57, 593 15  BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM 

13/  Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00  BRNO   

14/ Ministerstvo životního prostředí, OVSS VII, Mezírka 1, 602 00  BRNO
15/
ZO ČSOP Dalečín, Dalečín č. 139, 592 41  DALEČÍN
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