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ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 93/2004 Sb.  (dále jen „zákon č. 100/2001 Sb.“)

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: 

Rozšíření výroby nábytkových dílců DH Dekor v Humpolci 

Kapacita (rozsah) záměru:
1,8 mil. m2/rok nábytkových dílců (původní kapacita 0,5 mil. m2/rok) množství vstupní suroviny 32.400 m3 .
Charakter záměru: 
Jedná se o novostavbu (přístavbu)  výrobní haly, skladové haly a administrativního centra ke stávající hale technologie výroby nábytkových dílců. Před výstavbou bude odstraněna stávající čerpací stanice pohonných hmot a 4 garáže, obvodový plášť stávající haly bude vybourán a prostor  bude v celé délce propojen s přístavbou. Rozsah případné kontaminace půdy v prostoru demolované  ČS PHM a  garáží bude stanoven popř. sanován odborně způsobilou firmou. Objem zpracovávaných desek v závodě v Humpolci se nemění, nedochází proto k nárůstu obslužné dopravy. Dle sdělení příslušného stavebního úřadu je  záměr umístěn v lokalitě předurčené územně plánovacím dokumentem pro funkční využití plochy pro průmyslovou výrobu.

Umístění:              kraj:
Vysočina


obec:


Humpolec   


kat. území:

         Humpolec  
Zahájení: 
červenec 2005   

Dokončení: 
leden 2006   

Oznamovatel:
Dřevozpracující družstvo, Lukavec č.p. 9, 394 26

IČ:

     028631


SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracoval RNDr. Milan Macháček – EKOEX JIHLAVA, Žižkova 93, 986 01 Jihlava (osvědčení o odborné způsobilosti MŽP ČR č.j.6333/246/OPV/93 ze dne 15.4.1993) obdržel Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí  vyjádření Povodí Vltavy,s.p., Krajské hygienické stanice kraje Vysočina, územní pracoviště Pelhřimov, Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru životního prostředí, Městský úřad Humpolec, odbor životního prostředí (viz příloha).

Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava – Projektovou dokumentaci ke stavebnímu povolení požaduje předložit ke stanovisku správce povodí. V projektové dokumentaci bude řešen způsob skladování lepidla. Napojení srážkových a odpadních vod  do městské kanalizace bude projednáno s jejím provozovatelem – VODAK Humpolec. Další posuzování záměru dle zákona 100/2001 Sb. není požadováno.

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, územní pracoviště Pelhřimov 

Další posuzování záměru dle zákona 100/2001 Sb. není požadováno.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod – oddělení odpadového hospodářství požaduje upřesnit správné zařazení některých odpadů uvedených v oznámení záměru v kapitole  B.III.3. Odpady, str. 19 a 20. Oddělení ochrany ovzduší upozorňuje, že v případě realizace posuzovaného záměru, je třeba si v dalších stupních řízení vyžádat povolení Krajského úřadu dle § 17 odst.1 zákona 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší ve znění pozdějších předpisů. Další posuzování záměru dle zákona 100/2001 Sb. není požadováno.

Krajský úřad kraje Vysočina, odboru životního prostředí ve  svém vyjádření z hlediska ochrany ovzduší nepožaduje další posuzování záměru dle zákona 100/2001 Sb.

Městský úřad Humpolec, odbor životního prostředí  požaduje zahrnout do stavebního řízení podmínku, že  v případě zjištěné kontaminace  zemin a podzemní vody  především ropnými uhlovodíky  v místě likvidované ČS PHM a garáží (nutno prokázat rozbory z monitorovacích vrtů), budou zemní práce pro výstavbu haly zahájeny až po provedené sanaci nezbytného území. V projektové dokumentaci požaduje doplnění jednotlivých druhů odpadů, stanovení jejich množství a předpokládaný způsob zneškodnění. Dále budou specifikovány prostory pro skladování odpadů.

Posuzování záměru dle zákona 100/2001 Sb. není požadováno.

Veřejnost se k oznámení nevyjádřila.

Uplatněné připomínky  a požadavky obsažené ve vyjádření dotčeného samosprávného celku a dotčených správních úřadů jsou  řešitelné  v dalších stupních projektové přípravy a v navazujících řízeních. 

ZÁVĚR:

Záměr „Rozšíření výroby nábytkových dílců DH Dekor v Humpolci “ naplňuje dikci bodu 5.3. kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb. (Výroba nábytku s kapacitou vstupu suroviny nad 10.000 m 3 /rok.).

Na základě zjišťovacího řízení  došel příslušný úřad  k závěru, že záměr 




   nebude posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.

s tím, že v projektové přípravě a v navazujících řízeních budou :

1/ Respektovány návrhy zpracovatele předloženého oznámení  stanovená v kapitole  D.4, str. 89. Opatření k prevenci , vyloučení, snížení, popřípadě kompenzací nepříznivých vlivů  (viz. příloha)

2/ Splněny veškeré požadavky a připomínky uvedené k záměru v obdržených vyjádřeních (viz.příloha)

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Statutární město Jihlavu jako dotčený územní samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb. žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem, apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň Statutární město Jihlavu žádáme o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce.

Příloha:

Povodí Vltavy  s.p.(dopis ze dne 26.5.2005)

KHS, ÚP Pelhřimov (dopis ze dne 26.5.2005)

ČIŽP-OI H.Brod (dopis z 31.5.2005)

KrÚ Kraje Vysočina,OŽP (dopis z 16.5.2005)

MěÚ Humpolec (dopis z 1.6.2005)





    


    Ing. Jan Joneš

                                                                                        pověřený zastupováním              

                                                   

  
 vedoucího odboru životního prostředí

Rozdělovník:

(na dodejku) 

1)  Dřevozpracující družstvo,  Lukavec  č.p.9, 394 26 Lukavec  (oznamovatel)
Dotčené územní samosprávné celky:

2) Kraj Vysočina, zastoupený odborem životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina – zde

3) Město Humpolec, Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec
Dotčené správní úřady:
4) Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, ÚP Pelhřimov, Pražská 1739, 393 01 Pelhřimov  
5) Městský úřad Humpolec, Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec 
6) Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát, Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův Brod

Na vědomí :

7) Ministerstvo životního prostředí, odbor IPPC a projektové EIA Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

8) Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00  Brno

9) Městský úřad , stavební úřad,  Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec 

10) Městský úřad, odbor ž.p. a pam.péče , Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec 
11) Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21  PRAHA 5
12) Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, stř. Havlíčkův Brod,  Husova 2115, 580 01  HAVL. BROD
13) RNDr.Milan Macháček, EKOEX JIHLAVA, Žižkova 93, 586 01 Jihlava (autor oznámení)









Dle rozdělovníku.
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