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Posuzování vlivů na životní prostředí – výzva k doplnění dokumentace dle § 8, odst.4 záměru „Rozšíření závodu dřevozpracujícího družstva  Lukavec“

Krajský úřad kraje Vysočina jako příslušný úřad dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zaslal dne 2.11.2007 dokumentaci výše uvedeného záměru k vyjádření příslušným správním úřadům  a dotčeným územním samosprávným celkům a zajistil zveřejnění informace o dokumentaci dle § 16 zákona. 

Na základě obdržených vyjádření k této dokumentaci tj. vyjádření Krajského úřadu  kraje Vysočina, odboru životního prostředí jako orgánu ochrany zemědělského půdního fondu  č. KUJI 76009/2007 ze dne 14.11.2007,  vyjádření Výzkumného ústavu rostlinné výroby v Praze-Ruzyni, čj.: OPP/07/177 ze dne 28.11.2007 a na žádost ing. Alexandra Mertla (pověřený zpracovatel posudku), kterému byla dokumentace doručena dne 2.1.2008, Vás vyzýváme ve smyslu § 8, odst. 4  zákona k doplnění dokumentace  dle níže uvedeného.

V důsledku významného vlivu záměru z hlediska požadavků na zábor vysoce chráněných půd  v I. a II. třídě ochrany a  na organizaci zemědělského půdního fondu bez předložení  variantního řešení záměru byl v obdržených vyjádřeních vysloven nesouhlas se záměrem z hlediska ochrany ZPF. Tato vyjádření nelze v rámci posudku standardním způsobem vypořádat bez poskytnutí dalších údajů oznamovatelem. 

Zpracovatel posudku ve svém dopise uvádí, že dokumentace správně a objektivně hodnotí velikost a významnost vlivů na půdu a rozsah vstupů z hlediska záborů půdy,  ale neobsahuje především dostatečné zdůvodnění potřebnosti deklarovaného rozsahu záboru nejkvalitnějších půd a dostatečný průkaz o tom, že požadovaný zábor kvalitních půd je nezbytně nutným minimem záboru ve vazbě na stávající areál podniku.

Doplnění dokumentace je nutno provést v následujících oblastech souvisejících s ochranou ZPF a obhospodařováním zemědělské půdy:

-
prověření reálných  variant snížení rozsahu záboru nejkvalitnějších půd s ohledem na zásady ochrany ZPF a dopadů na organizaci ZPF jak z hlediska územního, tak z hlediska časového, logistického a organizačního postupu přípravy, realizace a provozu navrhovaného záměru;

-
podrobné a objektivní odůvodnění nezbytnosti navrhované a dokumentací prezentované varianty umístění halových objektů, objektu venkovních technologií a především polohy a rozsahu územních nároků skladovacích ploch pro příjem suroviny;

-
prověření všech možností zachování maximálního rozsahu pokusných polí VÚRV v řešené lokalitě;

· stanovení optimálního postupu z hlediska záborů ZPF a řešení dopadů na organizaci ZPF a využívání půdy.

V rámci doplňovaných podkladů a informací je nezbytné doložit stávající a výhledové využívání současného areálu Dřevozpracujícího družstva Lukavec, s důrazem na uvolněné plochy a objekty, a stanovení objemových i plošných nároků na skladovací plochy pro příjem suroviny.

Ostatní připomínky, které jsou obsaženy v dalších písemných vyjádřeních k dokumentaci s výjimkou obou výše uvedených vyjádření, lze dle názoru zpracovatele posudku řešit standardním vypořádáním v rámci posudku, se zohledněním v návrhu stanoviska

 příslušného úřadu. 

Dokumentaci není nutné jako celek přepracovávat za předpokladu, že nedojde při  stanovení variantních řešení záboru zemědělského půdního fondu k podstatným územním či technologickým změnám záměru. Doplnění dokumentace ve výše specifikovaných oblastech je možné provést v samostatném dokumentu v počtu 8 vyhotovení + CD.

Na vědomí:

Ing.Alexandr Mertl
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