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Posuzování vlivů na životní prostředí – zahájení zjišťovacího řízení záměru „Rozšíření farmy chovu skotu, Tukleky“

Jako příslušný úřad podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona“) Vám zasíláme kopii oznámení uvedeného záměru podle přílohy č. 3 k zákonu. Sdělujeme, že tato změna záměru dle § 4 odst. 1 písm. c) zákona bude podrobena zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona.

Obec Senožaty jako dotčenou obec žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. V této souvislosti doporučujeme zveřejnění v místní části Tukleky. Dotčené obce jsou dle § 16 odst. 4 zákona povinny informaci neprodleně vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů a vyrozumět o tom příslušný úřad. Dotčené obce proto žádáme o písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace Krajskému úřadu kraje Vysočina, odboru životního prostředí (dále jen OŽP KrÚ), a to do 7 dnů od vyvěšení.
Dále žádáme dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 4 zákona o zaslání vyjádření k oznámení OŽP KrÚ. Podle § 6 odst. 5 zákona každý může zaslat OŽP KrÚ písemné vyjádření k oznámení, a to ve lhůtě do 20 dnů ode dne, kdy došlo k vyvěšení této informace o oznámení na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina (dle § 16 odst. 4 zákona). 

Ve vyjádřeních uvítáme názor, zda je nutné záměr posoudit dle zákona nebo zda stačí řešit vliv záměru na životní prostředí v navazujících správních řízeních (např. v územním či stavebním řízení). V případě nutnosti posouzení záměru žádáme, aby takové vyjádření obsahovalo rovněž důvody, na jejichž základě je posuzování záměru požadováno, a dále doporučení, na které oblasti má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí kladen zvýšený důraz.


Krajský úřad kraj Vysočina, odbor životního prostředí textovou část oznámení rovněž zpřístupňuje na internetu na adrese http://www.ceu.cz/eia/is.

Do oznámení je rovněž možné nahlížet na odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina, Jihlava, Seifertova 24, místnost č. 1.15, v pracovních dnech po předchozí telefonické dohodě s Dr. Brzákem, tel. 564 602 505.

Příloha: oznámení

Mgr. Martin Brzák, Dr.

úředník odboru životního prostředí

Rozdělovník

Dodejkou (+ oznámení):

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Kraj Vysočina, zastoupený odborem životního prostředí krajského úřadu – zde

2/ Obec Senožaty, 394 56 Senožaty 166

Dotčené správní úřady dle § 6 odst. 4:
3/ Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, ÚP Pelhřimov, Pražská 1739, 393 01 Pelhřimov

4/ Městský úřad Humpolec, Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec

5/ Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 02 Havlíčkův Brod

6/ Krajská veterinární správa pro kraj Vysočina, Hodějovická 2159, 393 39 Pelhřimov

Dle § 6 odst. 3 zákona:

7/ Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10
Na vědomí (bez oznámení)
8/ 2B GROUP CZ, s.r.o., Karlovo nám. 169, 393 01 Pelhřimov – zástupce oznamovatele
9/ Městský úřad Humpolec, odbor životního prostředí, Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec
10/ Městský úřad Humpolec, stavební úřad, Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec
11/ Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21 Praha 5
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