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	KUJI 87070/2006/OZP/Fr


	Mgr. Fryš/564 602 504
	20.12.2006


ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen zákona)

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: 

Logistický areál ACO Jihlava, k.ú. Pávov      
Kapacita (rozsah) záměru:
 Skladová hala 1730 m2



Počet parkovacích stání 36 OA, 4 NA
Charakter záměru: 
Areál pro skladování a přepravu železobetonových stavebních prvků pro odvodňovací systémy je navržen při staré silnici Antonínův Důl - Pávov, ze které bude komunikačně napojen.   V souvislosti s provozem areálu dojde ke zvýšení dopravy na veřejných komunikacích (odhad 35 jízd NA za den). Plochy parkovišť a komunikací budou odvodněny dešťovou kanalizací přes odlučovač ropných látek do zatrubněné vodoteče. Dle vyjádření stavebního úřadu je záměr v souladu s územním plánem města Jihlavy z roku 2001 (regulativy funkčního využití územních ploch – průmysl a sklady).       

Umístění: 
kraj:
Vysočina



obec:


Statutární město Jihlava    


kat. území:

Pávov     

Zahájení: 
předpoklad březen 2007    

Dokončení: 
předpoklad říjen 2007   

Oznamovatel:
ACO Stavební prvky spol. s r.o., Havlíčkova 260, 582 22  PŘIBYSLAV    



IČ:

     259 80 009 


SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracoval  Ing. Josef Charouzek (autorizovaná osoba ke zpracování dokumentace a posudku dle § 19 zákona)  obdržel krajský úřad vyjádření těchto subjektů :

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina z 13.12.2006

Odbor životního prostředí Magistrátu města Jihlavy z 29.11.2006 (orgán státní správa lesů), 4.12.2006 (orgán odpadového hospodářství), z 6.12.2006 (orgán ochrany přírody a krajiny

Česká inspekce životního prostředí, OI Havl. Brod z 14.12.2006

Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina z 18.12.2006 (orgán ochrany přírody)

Požadavek na další posuzování uplatnil orgán ochrany veřejného zdraví (KHS). Vyjádření veřejnosti či občanských sdružení nebylo v rámci posuzování vlivů na životní prostředí zaznamenáno. Připomínky uplatnil orgán ochrany veřejného zdraví a orgán ochrany přírody Magistrátu města Jihlavy.  

Obdržené připomínky lze vztáhnout zejména na :

· doložení stávajícího akustického stavu lokality přímými náměry hluku v souvislosti s provozem areálu a navýšením dopravy v dopravních trasách ve vztahu k nejbližším stávajícím i v ÚP navrhovaným chráněným venkovním prostorům a chráněným venkovním prostorům staveb. Zpracovat hlukovou studii s výhledem do r. 2015. (vyjádření KHS) 

· zpracování rozptylové studie týkající se ukazatelů PM10, benzenu, benzo(a)pyrenu, NO2 se zahrnutím příspěvku z dopravy na předem definovaných přepravních trasách (vyjádření KHS)

Vzhledem k charakteru obdržených připomínek požádal odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina zástupce oznamovatele, aby pro účely vypořádání  dodal ještě před vydáním závěru zjišťovacího řízení doplňující informace.  

Předložena byla hluková studie zpracovaná Ing. Josefem Charouzkem zahrnující kromě do území vnášeného příspěvku záměru rovněž hlukové pozadí z dálnice D1 a silnice I/38. Z hlukové studie vyplývá, že ovlivnění území obslužnou dopravou je nevýznamné a chráněný venkovní prostor nebo chráněný venkovní prostor staveb nebude zásadně ovlivněn.   

V areálu ACO bude 1 malý zdroj znečišťování ovzduší – kotelna na zemní plyn s instalovaným výkonem 80 kW. Ve smyslu zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší v platném znění  není třeba na malé zdroje znečišťování ovzduší zpracovávat rozptylovou studii. V kapitole B.III.1.2. oznámení jsou uvedeny emise z vozidel, které se jeví jako nevýznamné.

Dle vyjádření ČIŽP OI Havlíčkův Brod ve smyslu zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší nejsou k předloženému oznámení připomínky. Plochu na které budou  prováděny práce nebo činnosti, které způsobují nebo mohou způsobovat znečišťování ovzduší lze dle ČIŽP OI Havlíčkův Brod označit za malý zdroj znečišťování ovzduší. 

· hodnocení zdravotních rizik

Hodnocení zdravotních rizik není povinnou součástí oznámení dle příl.č. 3 k zákonu, které bylo zpracováno autorizovanou osobou. Pokud KHS trvá na hodnocení zdravotních rizik, pak toto může ve smyslu zákona č. 258/2000 Sb. vyžadovat v rámci navazujících řízení, ve kterých má pozici dotčeného orgánu státní správy. 

Dle § 82 odst. 2 písm. j) zák.č.  258/2000 Sb.  náleží KHS uplatňovat stanoviska k územně plánovací dokumentaci z hlediska ochrany veřejného zdraví včetně hodnocení a řízení zdravotních rizik.
- 
terminologické nepřesnosti při uvádění chráněných částí přírody (vyjádření OŽP Magistrátu města Jihlavy)

Záměna prvků územního systému ekologické stability či významných krajinných prvků  za zvláště chráněná území nemá vliv na závěry provedeného posouzení v předloženém oznámení zpracovaném autorizovanou osobou. 

ZÁVĚR:

Záměr „Logistický areál ACO Jihlava, k.ú. Pávov“ naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II přílohy č. 1 k zákonu (skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu), a to jako záměr nedosahující příslušných limitních hodnot /§ 4 odst. 1 písm. b) zákona/. Proto bylo dle § 7 Krajským úřadem kraje Vysočina jako příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.




Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr 


        „ Logistický areál ACO Jihlava, k.ú. Pávov“ 




                  nebude posuzován podle zákona        
V rámci další projektové přípravy a navazujících správních řízení je žádoucí :

· předložit KHS hlukovou studii 

· projednat s KHS potřebu rozptylové studie týkající se ukazatelů PM10, benzenu, benzo(a)pyrenu NO2 se zahrnutím příspěvku z dopravy na předem definovaných přepravních trasách

· respektovat opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů uvedených v bodu D.IV. oznámení EIA
Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, zejména k povaze záměru (z hlediska zákona se jedná o záměr nedosahující limitních hodnot), lokalizaci (z hlediska ÚP je funkční využití územních ploch – průmysl a sklady), závažnosti vlivů (z hlediska ochrany ovzduší se jedná malý zdroj znečišťování, z hlediska ochrany přírody je vyloučen významný vliv na soustavu NATURA 2000). 

Připomínky uplatněné orgánem ochrany veřejného zdraví lze řešit v rámci navazujících řízení, ve kterých je KHS dotčeným orgánem. 

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský  úřad  kraje  Vysočina, odbor  životního prostředí závěr zjišťovacího řízení rovněž zpřístupňuje na internetu na adrese http://www.cenia.cz/eia
Statutární město Jihlava jako dotčený územní samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 zákona žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem, apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň Statutární město Jihlava žádáme o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce. 

       Mgr. Michal Fryš               

  úředník odboru životního prostředí
Rozdělovník

Dodejkou 
Oznamovatel:

1/  ACO Stavební prvky spol. s r.o., Havlíčkova 260, 582 22  PŘIBYSLAV                                                               
    (zmocnění k zastupování ARTPROJEKT JIHLAVA, spol. s r.o., Minoritské náměstí 11, 586 01   JIHLAVA)


Dotčené územní samosprávné celky:

2/ 
Statutární město Jihlava, 586 28  JIHLAVA   

3/   Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí krajského úřadu - zde

Dotčené správní úřady:

4/   Krajský úřad kraje Vysočina – zde

5/   Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, Vrchlického 57, 587 25  JIHLAVA

6/   Magistrát města Jihlavy, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA

7/   Česká inspekce životního prostředí, OI Havl. Brod, Bělohradská 3304, 580 01  HAVL. BROD

K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona: 

8/ Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 PRAHA 10

Na vědomí :

9/ Magistrát města Jihlavy, stavební úřad, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA

10/ Magistrát města Jihlavy, odbor životního prostředí, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA

11/ Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21  PRAHA 5










Dle rozdělovníku :











tel.: 564 602 502, fax: 564 602 430, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, internet: www.kr-vysocina.cz

IČ: 70890749, bankovní spojení: Volksbank a.s., č.ú.: 4050005000/6800
Číslo jednací:  KUJI 87070/2006/OZP/Fr
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