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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),          ve znění zákona č. 93/2004 Sb., (dále jen „zákon“) záměru „LAPP KABEL OTROKOVICE – administrativní a logistické centrum“
Identifikační údaje:
Název záměru:
LAPP KABEL OTROKOVICE – administrativní a logistické centrum
Kapacita a charakter záměru: 
Hlavním předmětem činnosti nového areálu je skladování a distribuce el. kabelů. Tato činnost je doplněna nezbytnou administrativou. V areálu není umístěna žádná výroba. 

- celková plocha stavby 


         18.137,2 m2
- zastavěná plocha adm.+ hala


4142,5 m2
-  vrátnice


 


    93,3 m2
- celková užitková plocha 



5562,9 m2
- z toho sklad.plocha 




1431,6 m2
- počet parkovacích stání 



      23 ks
Umístění:
Katastrální území: 



Kvtkovice u Otrokovic
Obec: 



Otrokovice
Kraj: 



Zlínský kraj
Oznamovatel:       



S – Projekt plus a.s., tř. T. Bati, 762 73 Zlín
Souhrnné vypořádání připomínek:
ve zjišťovacím řízení byly k záměru celkem doručeny 4 vyjádření:

·  Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
·  Česká inspekce životního prostředí - OI Brno
·  Povodí Moravy, s.p.
·  Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí 
 Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství:
· Oddělení zemědělství, lesního hospodářství, myslivosti a rybářství – ochrana ZPF:
z posouzené dokumentace k záměru „LAPP KABEL OTROKOVICE – administrativní                     a logistické centrum“ vyplývá, že budou dotčeny pozemky, které jsou součástí zemědělského půdního fondu (ZPF) dle § 1 odst. 2,3 zákona č. 334/92 Sb., o ochraně ZPF. 

   Upozorňujeme, že před vydáním územního rozhodnutí je nutné zajistit souhlas k odnětí půdy ze ZPF podle § 9 zákona 334/92 Sb., o ochraně ZPF, u věcně a místně příslušného orgánu ochrany ZPF, dle výměry od 1 ha Krajský úřad Zlínského kraje. 
· Oddělení zemědělství, lesního hospodářství, myslivosti a rybářství – lesní hospodářství:

   z předložené dokumentace vyplývá, že realizací záměru nedojde k dotčení zájmů chráněných   zákonem o lesích. Nemáme připomínky.
· Oddělení vodního hospodářství:
bez připomínek.

· Oddělení ochrany přírody a krajiny:
k předloženému záměru nemáme zásadních připomínek. Je nutné zachovat prostor pro prvek územního systému ekologické stability, navrženého regionálního biokoridoru.                       Z hlediska obecné ochrany přírody se k záměru vyjádří věcně a místně příslušný orgán ochrany přírody - Městský úřad Otrokovice.   Dle § 45i  odst. 1 výše uvedeného zákona vydáváme stanovisko v tom smyslu, že předložený záměr nemůže mít významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast (Natura 2000).
· Oddělení technické ochrany prostředí – ochrana ovzduší:
realizací záměru vznikne nový střední spalovací zdroj znečišťování ovzduší – plynová kotelna o tepelném výkonu 430 kW – a malý spalovací zdroj znečišťování ovzduší – plynová VZT jednotka o tepelném výkonu 80 kW. Dotčeným orgánem v územním, stavebním                    a kolaudačním řízení je u malého zdroje Městský úřad Otrokovice. Pro střední spalovací zdroj je nutné v rámci územního, stavebního a kolaudačního řízení povolení dle § 17 odst.            1 písm. b), c) a d) zákona o ochraně ovzduší, k umístění, stavbě a uvedení zdroje                       do provozu. Tato povolení vydává krajský úřad na základě žádosti investora doložené projektovou dokumentací a výpisem z obchodního rejstříku, příp. také plnou mocí zástupce. Pro umístění (v rámci územního řízení) je nutno dále přiložit rozptylovou studii, k žádosti               o povolení stavby zdroje (v rámci stavebního řízení) se kromě projektové dokumentace              a výpisu z obchodního rejstříku požaduje odborný posudek, k žádosti o trvalý provoz                   je přílohou mj. protokol o autorizovaném měření emisí. Rozptylovou studii, odborný posudek a autorizované měření emisí zpracovávají a provádějí osoby autorizované Ministerstvem životního prostředí dle § 15 zákona o ochraně ovzduší. Bez výše uvedených povoleních dle                 § 17 zákona o ochraně ovzduší nelze zdroj znečišťování provozovat. Krajský úřad jinak k záměru z hlediska ochrany ovzduší nemá připomínek.
· Oddělení technické ochrany prostředí – odpadové hospodářství:
v předloženém Oznámení záměru vybudovat „Administrativní a logistické centrum LAPP  KABEL  OTROKOVICE“ jsou v kapitole B.III.3. Odpady   tyto nedostatky:
uvádí se, cit: „... Převzetím zakázky se dodavatel stavebních prací stává vlastníkem odpadu vzniklého stavební činností.“ Dle zákona o odpadech je vlastníkem odpadu ten, při jehož činnosti odpad vzniká.

Na jiném místě se uvádí cit.: „... Přebytečné ekologicky čisté ? zeminy mohou být použity pro terénní úpravy v rámci města nebo jiných staveb se souhlasem OŽP MÚ “.

K tomu uvádíme, že s využitím stavebních odpadů, mezi něž patří i nepotřebná výkopová zemina,  mohou být prováděny jenom takové terénní úpravy, které jsou povoleny podle stavebního zákona. Současně platí, že ve schváleném projektu musí být uvedeno, jaké konkrétní stavební materiály, v tomto případě odpady, budou použity.

Dalších chyb se zpracovatel dokumentace dopustil při návrhu zařazování odpadů v odstavcích  Odpady vznikají  při  výstavbě   a   Odpady vznikající při provozu.

Zde jsou chybně uvedeny celé rozsáhlé podskupiny odpadů charakterizované dvojicemi dvojčíslí  (např.  17 01;  17 02;  15 01;  20 01;  20 02  a další ...)

Při definování konkrétních druhů odpadů je třeba důsledně používat šestimístná katalogová  čísla.

Požadujeme tyto nedostatky odstranit tak, aby ti, kteří budou s dokumentací dále pracovat, nebyli uváděni v omyl. 

Česká inspekce životního prostředí,  oblastní inspektorát Brno:

k realizaci výše uvedeného záměru z hlediska vlivů na životní prostředí nemáme připomínky.
Povodí Moravy, s.p.:
záměr není v rozporu se Směrným vodohospodářským plánem a se zájmy hájenými zákonem o vodách. S realizací záměru souhlasíme.
Upozorňujeme:

· Vzhledem ke stavbě ve vyhlášeném záplavové území VVT Dřevnice musí být respektovány podmínky, dané rozhodnutím OkÚ RŽP Zlín pod č.j. ŽP5545/00DZ ze dne 31.5.2000. Veškeré stavební úpravy v záplavovém území nesmí zhoršit odtokové poměry v dané lokalitě, přebytečná zemina bude skladována tak, aby nemohlo dojít k jejímu eroznímu smyvu. Platí zde zákaz skládky volně odplavitelného materiálu, základ skládky nebezpečného odpadu.
· Při výstavbě a provozu nesmí dojít k znečištění podzemních a povrchových vod látkami závadnými vodám ve smyslu § 39 zákona č. 254/2001 Sb. Prostory, v nichž bude manipulováno s látkami závadnými vodám, je třeba zabezpečit proti úniku těchto látek mimo vyhrazené prostory vč. podloží (ochrana jakosti podzemních a povrchových vod). Všechny látky nebezpečné vodám budou skladovány nad hladinou Q100 .

· Pro provoz bude vypracován Provozní řád, resp. Havarijní plán, se kterým budou seznámení všichni provozní pracovníci. Dále bude vypracováno Požární bezpečnostní řešení stavby a Povodňový plán (objekt bude zabezpečen proti působení velkých vod).

· Emisní limit na výstupu z ORL doporučujeme v ukazateli NEL max. 2 mg/l, četnost kontroly 2x ročně, typ kontrolního vzorku „m“ – vzorek prostý.

· Odpadní vody vypouštěné do veřejné kanalizace musí splňovat limity platného kanalizačního řádu.

· Zároveň výrazně upozorňujeme, že se jedná stavbu v záplavovém území. Veškerá rizika možných povodňových škod nese investor, resp. vlastník stavby.

Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí:
· Vodní hospodářství:
dle souhrnného vyjádření MěÚ Otrokovice, OŽP vydaného k pD pro územní řízení  požadujeme u objektu SO 13 odvodnit přes odlučovač ropných látek i zpevněnou plochu zásobovacího dvora (jako vodu zaolejovanou).

· Odpadové hospodářství:
bez připomínek.

· Ochrana ovzduší:
v projektové dokumentaci se uvádí, že zdrojem tepla bude nízkotlaká teplovodní plynová kotelna o výkonu 430 kW. Upozorňujeme na § 3 odst. 8 zákona o ochraně ovzduší., že právnické nebo fyzické osoby jsou povinny, je-li to pro ně technicky možné a ekonomicky přijatelné, u nových staveb využití centrálních zdrojů tepla.
· Ochrana přírody a krajiny:
bez připomínek.

· Ochrana zemědělského půdního fondu:
z předkládané projektové dokumentace záměru vyplývá, že budou dotčeny pozemky v k.ú. Kvítkovice u Otrokovic, které jsou součásti ZPF, včetně vysoce chráněné zemědělské půdy, náležící do I. a II. třídy ochrany ZPF. Před vydáním územního rozhodnutí je třeba požádat              o souhlas k odnětí půdy ze ZPF dle § 9 zákona 334/1992 Sb., o ochraně ZPF.
Závěr
Záměr „LAPP KABEL OTROKOVICE – administrativní  a logistické centrum“ naplňuje dikci bodu 10.6 Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m² zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích míst v součtu pro celou stavbu, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb. Vzhledem k výše uvedenému bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude posuzován podle tohoto zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 zákona, ve kterém byly vzneseny připomínky dotčených úřadů, došel příslušný orgán k závěru, že záměr „LAPP KABEL OTROKOVICE – administrativní a logistické centrum“
nebude dále posuzován podle citovaného zákona
Protože všechny podané připomínky hodnotíme jako oprávněné, požadujeme jejich vyřešení a zapracování v dalším stupni dokumentace k územnímu, stavebnímu a kolaudačnímu řízení.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy,                ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů (obdržená vyjádření jsou nedílnou součástí tohoto závěru zjišťovacího řízení).
RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru 
Na vědomí:

· LAPP KABEL, s.r.o., Tovární 1333, 769 01 Holešov
Příloha:

· 2x oznámení záměru
Na vědomí:
· Marius Pedersen, a.s., provozovna Kvítkovice, skládka Vítkovice, 765 02 Otrokovice
Příloha:
· 1x oznámení
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