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	KUZL 68158/2006
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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),          ve znění zákona č. 163/2006 Sb., (dále jen „zákon“) záměru „Výrobna sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín - Štípa“
Identifikační údaje:
Název záměru:
Výrobna sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín - Štípa
Kapacita a charakter záměru: 
Technologie je zaměřena na výrobu sklolaminátových výrobků různých tvarů, vyráběných    na předem vyrobených formách, vytvrzených ve vytvrzovací komoře, obroušených v brusírně a dokončovací dílně. Výroba sklolaminátových dílů pro automobilový průmysl probíhá          ve dvousměnném provozu. Použitá technologie – kontaktní laminace na jednotlivých otevřených formách. Kontaktní laminace je výroba laminátu ručním prosycováním sklovýztuže polyesterovou pryskyřicí.

Celý výrobní prostor bude vybaven vzduchotechnikou. Z prostoru dvou dílen - laminátoven - se bude odsávat takové množství vzduchu, aby nebyly překročeny nejvyšší přípustné expoziční limity jednotlivých chemických látek a tím nevznikalo zdraví škodlivé pracovní prostředí.

Předpokládaná kapacita technologie je uvažována s celkovou roční spotřebou organických rozpouštědel do 10 t/rok (velký zdroj znečišťování ovzduší) a s velikostí plochy vyrobených dílů do 400 000 m2/rok. 
Výrobní prostory, kde bude realizován uvedený záměr se nachází na pozemcích investora    v areálu bývalého ZD v obci Štípa u Zlína ve Zlínském kraji, na východním kraji obce. Pozemek je svažitý se stoupáním směrem severovýchodním. Na parcelách se nachází stávající přípojka vody s hlavním uzávěrem v šachtě, kanalizace dešťová a splašková           s ČOV, přípojka plynu s plynoměrem na SZ fasádě, elektro a stávající parkoviště pro 9 aut.

Umístění:
Katastrální území: 

Štípa
Obec: 

Zlín
Kraj: 

Zlínský kraj
Oznamovatel:       



Czech Automotive Composites, s.r.o., K Farmě 497, 763 14 Zlín – Štípa 
Souhrnné vypořádání připomínek:
ve zjišťovacím řízení bylo k záměru doručeno celkem 15 vyjádření:

· Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
· Magistrát města Zlín, odbor životního prostředí a zemědělství

· Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně

· ČIŽP oblastní inspektorát Brno
   
 

· Povodí Moravy s.p.
· Hubert Strunz, Zlín – Štípa 

· Zemědělské obchodní družstvo Delta Štípa
· Ivo Holík, Radek Balajka
· Ing. Pavla Romaňáková
· Mgr. Jaromír Vařák, Tomáš Vařák
· Pavel a Věra Zapletalovi
· Ing. Jaroslav Vintr

· Hubert Strunz
· Josef a Marie Holíkovi

· Petice občanů obce Zlín – Štípa proti umístění výrobny sklolaminátů firmy CAC s.r.o. v obci Zlín, katastrálním území Štípa, ulice K Farmě 497

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství:
· Oddělení zemědělství, lesního hospodářství, myslivosti a rybářství – ochrana ZPF:
z posouzené dokumentace vyplývá, že výše uvedeným záměrem budou dotčeny pozemky p.č. 542/3, 542/2, 542/18, 542/20 v k.ú. Štípa, které jsou dle katastru nemovitostí vedeny jako zastavěná plocha a nádvoří - bez připomínek.
· Oddělení zemědělství, lesního hospodářství, myslivosti a rybářství – lesní hospodářství:

z předložené dokumentace vyplývá, že realizací záměru „Výrobna sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín – Štípa“ nedojde k dotčení zájmů chráněných zákonem o lesích. Nemáme připomínky.
· Oddělení vodního hospodářství:
z hlediska zájmů chráněných ustanoveními vodního zákona a předpisů jej provádějící nemáme připomínky.
· Oddělení ochrany přírody a krajiny:
dle kompetencí, které jsou dány § 77a výše uvedeného zákona, nemáme připomínek.          K záměru se z hlediska obecné ochrany přírody vyjádří Magistrát města Zlína, odbor životního prostředí a zemědělství.

Dle § 45i  odst. 1 výše uvedeného zákona vydáváme stanovisko v tom smyslu, že předložený záměr „ Výrobna sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín – Štípa “ nemůže mít významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast (Natura 2000).
· Oddělení technické ochrany prostředí – ochrana ovzduší:
laminování (zařízení s celkovou roční projektovanou spotřebou organických rozpouštědel větší než 5 t) je zařazeno dle vyhlášky MŽP č. 355/2002 Sb. jako stacionární velký zdroj znečišťování ovzduší, který podléhá povolení dle zákona č. 86/2002 Sb.
Orgán ochrany ovzduší požaduje doplnit předložený záměr o technologii likvidace emisí VOC z laminování - procesu hlavní výroby  (tj. laminování a fáze zrání) na úrovni nejlepší dostupné technologie (BAT) a následně požadujeme úplné posouzení vlivu záměru             na životní prostředí (EIA).
· Oddělení technické ochrany prostředí – odpadové hospodářství:
v dokumentaci je uveden pouze přehled odpadů a jako způsob nakládání je zde uvedeno shromažďování v nádobách a předávání k likvidaci. S tímto postupem zásadně nesouhlasíme. Dle zákona o odpadech je povinností každého původce v případě, že již odpad nezbytně vznikl,  přednostně jej využít a  pokud  toto není schopen sám zajistit, předat odpad k využití oprávněné osobě. Likvidace odpadu je poslední a nejméně žádoucí možností jak s odpadem naložit. Navíc je potřeba postupovat v souladu s plánem odpadového hospodářství Zlínského kraje (dále jen POH ZK) a to i v případě stabilizovaných kalů z ČOV, u kterých je preferováno využívání na ZPF. V přehledu odpadů se vyskytují i zářivky             a odpadní oleje, které jsou výrobky určenými ke zpětnému odběru a není nutné je za odpad považovat. Rovněž v dokumentaci není rozlišeno nakládání s odpady nebezpečnými             a ostatními a s odpady provozními a těmi, které vzniknou při rekonstrukci. Toto je nutno doplnit. Při shromažďování odpadů musí být postupováno v souladu s vyhláškou č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady ve znění pozdějších předpisů.
Magistrát města Zlína:
areál bývalého zemědělského družstva v lokalitě Zlín – Štípa není vhodný pro umístění technologie výroby sklolaminátů z kompozitních materiálů. Důvodem je obtěžování obyvatel bydlících v bezprostřední blízkosti pachem. Toto je v rozporu s vyhláškou č.362/2006 Sb., platnou od 1.8.2006, kde je v §1 odst.3 uvedeno, že přípustná míra obtěžování zápachem je překročena vždy, pokud si na obtěžování stěžuje více než 20 osob.

Jelikož v rámci zjišťovacího řízení procesu EIA se proti umístění technologie výroby sklolaminátových komponentů v dané lokalitě staví 136 obyvatel Štípy, požadujeme tuto akci v dané lokalitě nerealizovat.

KHS ZK se sídlem ve Zlíně:

· z důvodu blízkosti obytné zástavby požadujeme úplné posouzení vlivu záměru        na životní prostředí.

· požadujeme upřesnit rozptylovou studii o údaje, ve kterých referenčních bodech dochází k maximálním hodnotám koncentrací imisí těkavých organických látek (VOC). 

· požadujeme doplnit studii autorizovaného posouzení vlivů na veřejné zdraví              o kvalitativní hodnocení vlivu těkavých organických látek (VOC) dle dostupných zdrojů, na základě upřesněné rozptylové studie.

· požadujeme upřesnit předpokládanou četnost kamionové dopravy, která bude zajišťovat odvoz výrobků. 

· požadujeme, aby úroveň emisí pachových látek byla zjišťována v souladu s platnou legislativou.

· požadujeme provést měření hluku v referenčních bodech okolní obytné zástavby (chráněný venkovní prostor staveb) před realizací záměru a ve zkušebním provozu oznamovaného záměru.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno:

výroba sklolaminátů bude velkým zdrojem znečišťování ovzduší. Z údajů o celkových emisích organických rozpouštědel a celkové nelaminované ploše vyplývá, že nebude překročen limit pro měrnou výrobní emisi. Z provedené rozptylové studie vyplývá, že místa s nejvyšším zvýšením imisních koncentrací těkavých organických látek se budou nacházet mimo obydlenou oblast. Při zpracování žádosti o stavební povolení požadujeme doplnit, jakým způsobem budou snižovány emise tuhých látek z broušení výrobků. Dále je nutno zpracovat havarijní plán a zajistit jeho schválení vodoprávním úřadem.
Povodí Moravy, s.p.:

na základě ustanovení §54 odst.4 a §127 odst.15 zákona č.254/2001 Sb., o vodách                a o změně některých zákonů (vodní zákon), v současně platném znění, a dále vyhlášky MZE č.432/2001 Sb., vydává Povodí Moravy s.p. jako správce povodí k předložené dokumentaci toto stanovisko:

Záměr není v rozporu se Směrným vodohospodářským plánem a se zájmy hájenými zákonem o vodách. S realizací záměru souhlasíme.

Upozorňujeme:
· prostory, kde budou uloženy nebo kde bude manipulováno s látkami závadnými vodám, je třeba zabezpečit proti úniku těchto kapalin mimo vyhrazené prostory         vč. podloží (ochrana jakosti podzemních a povrchových vod). Atesty vhodnosti použitých izolačních materiálů bude třeba doložit ke kolaudačnímu řízení.

· pro předmětnou stavbu bude zpracován Provozní řád, příp. Havarijní plán, který bude obsahovat postupy při likvidaci příp. havarijních úniků látek závadných vodám, bude zpracováno Požárně bezpečnostní řešení.

Hubert Strunz, Zlín – Štípa:
jako občan obce Zlín, místní části Štípa chci reagovat na záměr investora umístit                   do stávajících výrobních hal v ul. K farmě ve Štípě výrobní technologii pro výrobu sklolaminátů z kompozitních materiálů. Jelikož se dle mého mínění jedná o technologii, která představuje určitá rizika pro kvalitu ovzduší a tedy i pro zdraví obyvatel, zásadně nesouhlasím s povolením tohoto záměru. Jakákoliv předběžná hodnocení a posouzení nemůžou hodnotit míru těchto rizik, zvlášť při vlivu lidského faktoru na samotný provoz. Tím míním dodržování technologické kázně, bezpečnostních opatření apod. Už samotné odborně zpracované oznámení vyvolává pochybnosti o zcela objektivním hodnocení vlivu provozu na zdraví obyvatel žijících v dotčeném území. Nejsem v tomto oboru odborník, abych mohl kvalifikovaně posoudit předložené oznámení, nicméně mě uvedly v pochybnost některé údaje, které jsou z části pouze konstatovány a z části záměrem vyvolány. Dovolil jsem si připojit k nim vlastní názor.

1. v čl. C I – Podle zpracované rozptylové studie lze vymezit rozsah území teoreticky dotčeného záměrem na oblast do vzdálenosti 1,2 km od výrobní haly. Velikost dotčeného území může být samozřejmě větší, například v případě havárií. Celý areál je přeměněn v souladu s územním plánem na průmyslovou zónu.

Rozsah území dotčeného záměrem se dotýká vesměs celé části obce Štípa, již tvoří převážně objekty k bydlení. Územním plánem vymezená průmyslová zóna není předpokladem pro zřízení provozu jakékoliv technologie.
2. v čl. C II – Imisní situace lokality je v převážné míře ovlivněna malými zdroji znečišťování – lokálními topeništi a dopravou na komunikacích II/491 (Fryšták – Slušovice – Lípa)         a III/4912 (Štípa – Velíková). Pro ilustraci stávající imisní situace v oblasti jsou níže uvedeny koncentrace znečišťujících látek, naměřené nejbližším autorizovaným měřicím programem ZZLN v roce 2004. Reprezentativnost měření je pro oblastní měřítko – městské nebo venkov (4 – 50 km). Hodnoty naměřené na této stanici v roce 2004 jsou uvedeny v tabulce. V tabulce imisí je pro porovnání uveden příslušný imisní limit hodinový, denní a roční (IHh, IHd a IHr). 
3. Není uvedeno, jakým nejbližším měřicím programem byla naměřena stávající imisní situace v oblasti. Mám pochybnost, zda uvedené koncentrace znečišťujících látek jsou reálnými hodnotami pro danou oblast.
4. v čl. C II – Je třeba podotknout, že dle údajů uvedených na internetových stránkách Ředitelství silnic a dálnic ČR se plánuje severně od obce Štípa stavba rychlostní komunikace R49 (Hulín – Zlín – Slovensko), která bude znamenat další významný zdroj znečištění ovzduší v lokalitě, a to především tuhými znečišťujícími látkami (TZL), oxidy dusíku (NOX) a těkavými organickými látkami (VOC).

V zájmu občanů Štípy určitě není připouštět další zdroje znečištění ovzduší, což v tomto případě staví uvedený záměr za stavbu plánované rychlostní komunikace.

5. v čl. D I – Maximální možné vypočtené koncentrace jak celkem pro VOC, tak pro jednotlivé látky (aceton, styren a toluen) byly vypočteny pro oblast s omezeným množstvím obytné zástavby mimo centrum obce.

Provoz bude situován v těsné blízkosti obytné zástavby, dalo by se hodnotit, že v centru obce, uvedené možné vypočtené koncentrace nemůžou být objektivní.

6. v čl. D I – Oblast s výskytem maximálních vypočtených hodnot se nachází mimo centrum obce v minimálně obydlené části. Vypočtené hodnoty dále směrem k obydleným částem a centru obce podstatně klesají a v nejvíce obydlených částech dosahují hodnot kolem 200 (g.m-3. K výskytu těchto maximálních možných koncentrací by však mělo docházet pouze výjimečně při zvláště nepříznivých klimatických podmínkách.
Opět je třeba podotknout, že oblast s výskytem maximálních vypočtených hodnot se nachází v těsné blízkosti obytné zástavby, v podstatě v centru obce. Výjimečným výskytem při zvláště nepříznivých klimatických podmínkách nelze posuzovat četnost výskytu.

7. v čl. D II – Jak dokládá rozptylová studie i tak by mělo dojít k maximálním možným krátkodobým koncentracím VOC v okolí výrobny sklolaminátů max. 758 (g.m-3, což představuje cca jednu třetinu přípustné krátkodobé (30 minutové) koncentrace VOC.

Údaje o možné krátkodobé koncentraci VOC představují maximální hodinovou koncentraci  a nelze je tedy hodnotit jako třetinu přípustné krátkodobé (30 minutové) koncentrace VOC a tím pádem tyto hodnoty srovnávat.

Znovu musím opakovat, že jako občan trvale žijící spolu s rodinou v rodinném domě v těsné blízkosti stávajících hal (ve vzdálenosti cca 70 m), ve kterých má být zřízen uvedený provoz, nesouhlasím s jeho povolením. Stejný názor zastávají i ostatní obyvatelé v okolí a reakcí       na tuto záležitost je připravovaná petice, k níž připojím též svůj podpis. Z pohledu povolujících orgánů půjde s největší pravděpodobností o posuzování hranic limitů zdraví škodlivých látek znečišťujících ovzduší, takže musím rovněž apelovat na osobní postoj odpovědných pracovníků úřadu v případě záměru zřídit tuto technologii v blízkosti jejich bydliště.
Zemědělské obchodní družstvo Delta Štípa:
po prostudování materiálů firmy CAC s.r.o., Zlín – Štípa, které zpracovala společnost Technické služby ochrany ovzduší Ostrava, spol. s r.o. a které se týkají posouzení vlivu na životní prostředí podle zákona č.100/2001 Sb. u výrobny sklolaminátů ve Štípě, Vám sděluji, že zpracovatel vůbec nevzal v úvahu bezprostřední blízkost skladů potravinářské pšenice a řepky a dále výrobnu krmiv společností Agrodelta s.r.o. a TREWIT s.r.o.

Množství již nyní vypouštěných škodlivých látek nás silně omezuje v provětrávání potravinářských komodit, jelikož ventilátory, sloužící ke vhánění vzduchu do sil se nacházejí v těsné blízkosti firmy CAC a nelze je spustit, pokud firma odsává škodliviny ze svých výrobních prostor. Obilí i řepka silně jímají okolní pachy a nasátím vypouštěného acetonu nebo styrenu může dojít ke znehodnocení všech skladových zásob v hodnotě 15 milionů Kč. Z výše uvedeného vyplývá, že zde není pouze průmyslová zóna, ale i potravinářská.

Domnívám se tedy, že výrobna významně ovlivní kvalitu ovzduší a bude mít negativní vliv na naše již zaběhlé podnikání. Vzduchotechnika výroby sklolaminátů není vybavena zařízením, které by eliminovalo nebezpečí zničení našich zásob, a proto s výrobou tak, jak je již nyní provozována, nesouhlasím.

V rámci zveřejnění záměru na úřední desce Magistrátu města Zlína se k výše uvedenému záměru vyjádřily tyto osoby:

Ivo Holík, Radek Balajka:

společnost CAC s.r.o. zahájila zkušební provoz v areálu – Farma Štípa – v minulých týdnech. Tuto skutečnost s námi, jako s bezprostředními sousedy, nikdo nekonzultoval. Vzhledem k tomu, že od zahájení činnosti této provozovny se šíří (obzvláště v dopoledních hodinách) – a to nejen v bezprostředním okolí – silný a velmi nepříjemný zápach, jsme nuceni se nyní proti této skutečnosti zásadně ohradit. Požadujeme, aby byla zajištěna všechna potřebná opatření k zabránění dalšímu šíření tohoto zápachu.

Ing. Pavla Romaňáková:
vzhledem k tomu, že nejen údolí Staré cesty, ale i ostatní obyvatelé Štípy jsou neustále upozorňováni pachem, hlukem a škodlivinami v ovzduší provozovateli areálu na jejich činnost, vyjadřuji svůj zásadní nesouhlas se zahájením výše jmenované výroby ve Štípě.

Mgr. Jaromír Vařák, Tomáš Vařák:

nesouhlasíme s umístěním výše jmenované výrobny sklolaminátů v obci Zlín, k.ú. Štípa,        ul. K Farmě 497. Výrobna je situována v bezprostřední blízkosti rodinných domků, uprostřed obce Štípa, což je v rozporu s hodnocením ve zprávě vypracované firmou TESO Ostrava spol. s r.o. uvádějící, cituji: „Oblast s výskytem maximálních vypočtených hodnot se nachází mimo centrum obce v minimálně obydlené části.“ Z další citace ze zprávy: „kapacita technologie je uvažována s celkovou roční spotřebou organických rozpouštědel do 10 t/rok (velký zdroj znečišťování ovzduší)“. Obáváme se negativního působení zplodin – těkavých látek (styren, aceton, toluen, methanol), při této výrobě používaných, na naše zdraví. Toto bude mít určitě i negativní vliv na kvalitu životního prostředí v obci plus zvýšená kamionová doprava, zvýšená prašnost i hluk.

Věříme, že náš písemný nesouhlas vezmete na vědomí a nepovolíte umístění výrobny laminátů v tomto místě. Výroba tohoto typu by v žádném případě neměla být situována         do bezprostřední blízkosti obydlených rodinných domů. Nejbližší domky nejsou vzdáleny ani 100 m vzdušnou čarou od předpokládané výrobny. Firma CAC s.r.o. má možnost si najít vhodnější lokalitu, mimo obytnou zástavbu.

Pavel a Věra Zapletalovi:

výrobna je umístěna v blízkosti obytné zóny, kde bydlí rodiny s malými dětmi. Její provoz by poškozoval životní prostředí v dané lokalitě, ať už je to únik drobných částic do ovzduší nebo zápach provázející výrobu sklolaminátů. Z těchto důvodů nesouhlasíme s provozováním výroby v dané lokalitě.

Ing. Jaroslav Vintr:
zásadně nesouhlasím se závěry uváděnými v „Oznámení…“ zpracovatelem TESO Ostrava, zveřejněným pod č.j. ZLK178 na stránkách Cenia v systému EIA.

V kapitole B.I.4 se předpokládá nucené větrání výrobních prostor, které má zajistit „likvidaci    a zneškodnění“ acetonu, toluenu, styrenu a methanolu vypouštěním bez jakékoliv neutralizace do ovzduší. Množství vzduchu na ředění těchto látek ve výrobních prostorách je enormní a dle výpočtu činí v letním období 21 000 m3. Z tohoto vyplývá i nijak neřešená hlučnost vzduchotechniky. V oznámení se přímo lže, že nevzroste hlučnost!!! Uvedené výrobní prostory jsou v bezprostřední blízkosti obytné zástavby a v letním období bude hluk rušit v rozsáhlé oblasti zejména v noci.
Zvýšení vypouštění škodlivých emisí do ovzduší je zásadní. Již nyní, když v uvedených prostorách bylo laminování prováděno, se šířil zápach o rozsáhlé oblasti a výpočet v oznámení o okruhu zasažení 1,2 km pokrývá téměř celou Štípu až po ZOO Lešná. Štípa je už v současnosti uvedena mezi lokalitami se zhoršenou kvalitou ovzduší , takováto výroba by podstatně ovzduší zatížila chemickými zplodinami.

Z výše uvedených důvodů nesouhlasím se zahájením výroby uvažované v Oznámení pod    č.j. ZLK178 v uvažovaných prostorách.

Hubert Strunz:

Pan Hubert Strunz zaslal své vyjádření také Magistrátu města Zlína. Vyjádření kopíruje myšlenky uvedené výše.

Josef a Marie Holíkovi:

oznamujeme tímto Magistrátu města Zlína, odboru životního prostředí a zemědělství, že nesouhlasíme s výrobou sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín – Štípa. Budova, ve které se má výroba provádět, se nachází blízko našich rodinných domů, proto máme vážné důvody, že z výroby bude hluk, zápach a výpary, které nám budou ničit životní prostředí a naše zdraví. Budova se nachází v údolí, kde by se výpary a zápach udržovaly celé dny a znehodnotí nám naše domy a pozemky.
K záměru byla rovněž doručena Petice občanů obce Zlín – Štípa proti umístění výrobny sklolaminátů firmy CAC s.r.o. v obci Zlín, katastrálním území Štípa, ulice K Farmě 497, jejímž vypořádáním se zabýval Odbor legislativní a právní Krajského úřadu Zlínského kraje:
Vážený vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství, obracíme se na Vás s nesouhlasem s umístěním výrobny sklolaminátů ve výše uvedeném území, které je situováno uprostřed Štípy, v bezprostřední blízkosti rodinných domků obydlenými i malými dětmi. Obáváme se negativního působení těkavých organických látek – styrenu, acetonu, toluenu a methanolu, které se při výrobě sklolaminátů používají, na zdraví naše a našich nejbližších. Domníváme se, že touto výrobou dojde ke zhoršení stavu ovzduší, než které je nyní ve Zlíně a jeho blízkém okolí, tedy i u nás. Podle kapacity výroby je uvažována celková roční spotřeba organických rozpouštědel do 10 t/rok (velký zdroj znečištění). Odsáváno z výrobny do ovzduší má být 21 000 m3/hodinu vzdušniny, která bude obsahovat škodlivé látky mající negativní vliv na životní prostředí a tím i na zdraví obyvatel Štípy. Dalším negativním dopadem této výroby uprostřed obce bude zvýšení kamionové dopravy, komunálního hluku a prašnosti.

Výrobna tohoto typu by v žádném případě neměla být situována do bezprostřední blízkosti obydlených rodinných domků. Nejbližší domky nejsou vzdáleny ani 100 metrů vzdušnou čarou od plánované výrobny.
Závěr
Záměr „Výrobna sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín – Štípa“ naplňuje dikci bodu 4.2 – Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m2 celkové plochy úprav, kategorie II, přílohy č.1 k zákonu č.100/2001 Sb. Vzhledem k výše uvedenému bylo dle §7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude posuzován podle tohoto zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 zákona, ve kterém byly vzneseny připomínky dotčených úřadů, došel příslušný orgán k závěru, že záměr „Výrobna sklolaminátů v CAC s.r.o., Zlín – Štípa“
bude dále posuzován podle citovaného zákona.
Do dokumentace vlivů záměru na životní prostředí zpracované autorizovanou osobou dle přílohy č. 4 citovaného zákona je nutné zapracovat a vypořádat se s připomínkami                 v došlých vyjádřeních. V dokumentaci budou rozpracovány především kapitoly řešící: 
· posouzení vlivu uvažované stavby na obyvatelstvo (jak při stavbě, tak při provozování čerpací stanice).
K dokumentaci budou dále připojeny tyto studie:

· dopracovaná rozptylová studie,

· dopracovaná studie autorizovaného posouzení vlivů na veřejné zdraví o kvalitativní hodnocení vlivu těkavých organických látek (VOC) dle dostupných zdrojů, na základě upřesněné rozptylové studie,
· hodnocení zdravotních rizik.
Počet dokumentací pro předložení se stanovuje na: 10 kusů + 2 nosiče s elektronickou podobou dokumentace.
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy,                ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů (obdržená vyjádření jsou nedílnou součástí tohoto závěru zjišťovacího řízení).
RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru 
Na vědomí:
· Ministerstvo životního prostředí, OVSS VIII, tř. Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc
· Tomáš Vařák, K Farmě 259, 763 14 Zlín – Štípa 
Příloha:
· 2 x oznámení
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