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	31. října 2006
	Ing. Vlasta Urbánková
	KUSP 69750/2006 ŽPZE-VU


Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb.
Jako příslušný úřad Vám oznamujeme, že záměr „Sklad nebezpečného odpadu       a demontáž elektrozařízení a elektroodpadů“ podle § 6 odst. 1 cit. zákona bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona. 
Tento záměr je popsán v oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) v platném znění.

Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,      v platném znění k záměru „Sklad nebezpečného odpadu a demontáž elektrozařízení a elektroodpadů“ je po dobu 15 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení          k dispozici na odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje (tř. T. Bati 21, 10. patro, dveře č. 1033), kde lze do dokumentace nahlédnout, činit si výpisy, opisy, popřípadě kopie.
Oznámení je zveřejněno na internetu: na adrese Krajského úřadu Zlínského kraje http://www.kr-zlinsky.cz a na stránkách Cenia v Informačním systému EIA http://www.cenia.cz.
Každý může zaslat své písemné vyjádření odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení dle § 16.
Datum vyvěšení:   
2. listopadu  2006
Datum sejmutí:         
20. listopadu  2006
 

RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru

G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru

Záměr: Sklad nebezpečného odpadu a demontáž elektrozařízení a elektroodpadů

Účelem záměru je zejména úprava odpadů – demontáž elektrozařízení                       a elektroodpadů, tj. zařízení informačních technologií a telekomunikačních zařízení, spotřebitelských zařízení, hraček, vybavení pro volný čas a sporty, vybraných lékařských přístrojů, výdejních automatů. Předpokládaná kapacita zpracování odpadů bude 300 t/rok. Pozitivním přínosem bude přednostní, materiálové využití odpadů před jejich odstraněním ve smyslu § 11 zákona o odpadech. 

Ve smyslu zákona o odpadech (zákon č. 185/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů) lze záměr charakterizovat jako soustřeďování a úpravu odpadů a nebezpečných odpadů.

Tyto činnosti budou realizovány v pronajaté části stávající budovy skladu chemikálií   a hořlavin (kóje č. 117). Realizací záměru nedojde k záboru zemědělského půdního fondu ani pozemků určených k plnění funkce lesa. Záměr bude uskutečněn uvnitř stávající budovy skladu, pouze v jedné její části -  kóji č. 117 na celkové ploše 96 m2. 

Objekt skladu se nachází v průmyslové zóně (podle Územního plánu sídelního útvaru Valašské Meziříčí schváleného dne 24.6.1997). Objekt skladu leží při jižní hranici průmyslového areálu a značná vzdálenost projektovaného záměru k nejbližším objektům trvalého bydlení vylučuje možnost negativního vlivu na obyvatelstvo. 

Zdrojem vody pro objekt skladu vodovodní řad v průmyslovém areálu. Voda bude sloužit jako pitná a pro sociální zařízení personálu skladu, do technologického procesu voda vstupovat nebude a technologie nebude zdrojem odpadních vod. Srážkové a splaškové vody budou v rámci objektu skladu odváděny do jednotné kanalizace.  

Zdrojem elektrického proudu je přípojka nízkého napětí ze stávající sítě v areálu.

Příjezd k budově skladu je řešen prostřednictvím areálové komunikace, která bude napojena na ulici Zašovskou. Lze předpokládat, že nedojde k výraznějšímu navýšení emisí a hluku z dopravy oproti stávajícímu stavu.

Odpady vznikající při činnosti v rámci záměru budou tříděny a shromažďovány původcem odpadů podle jednotlivých druhů a kategorií a předávány oprávněným osobám k využití nebo odstranění. 

Eliminace možných vlivů na vody bude zajištěna technickými a organizačními opatřeními, zabraňujícím případnému úniku skladovaných odpadů do povrchových nebo podzemních vod. Technickým opatřením je stavební konstrukce objektu skladu chemikálií, vybavená bezodtokovými havarijními jímkami. 
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