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	Mgr. Zuzana Janatová
	KUZL 21734/2005 ŽPZE-ZJ


ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),          ve znění zákona č. 93/2004 Sb., (dále jen „zákon“) záměru „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“.

Identifikační údaje:

Název záměru:
Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín
Kapacita a charakter záměru: 

Kapacita záměru je projektována na 10 185 tun metylesterů mastných kyselin ročně.

Záměr řeší výstavbu výrobní jednotky FAME, tedy jednotky výroby metylesterů mastných kyselin z rostlinných olejů. Výroba spočívá v reesterifikaci řepkového (sojového, palmojádrového) oleje metanolem. Surový rostlinný olej reaguje s metanolem za přítomnosti katalyzátoru při zvýšené teplotě. Reakcí vzniká jako hlavní produkt metylester mastných kyselin (FAME) a glycerinová fáze. Z glycerinové fáze se vytěží po oddestilování metanolu       a rozštěpení kyselinou chlorovodíkovou vedlejší produkty – surový vodný glycerol a směs volných mastných kyselin. Vzniklé produkty jsou vyprány a vysušeny a poté jsou čerpány do skladovacích tanků a expedovány vlakovými cisternami. Ve firmě SIGA a.s. nebude prováděno míchání nafty s FAME.

Záměr bude situován v areálu TOMA a.s. Otrokovice na pozemcích firmy SIGA a.s. v části budovy 44c a na přilehlém pozemku. Sklad metanolu a příprava katalyzátoru budou umístěny v areálu lepidel – b. 263, který také patří firmě SIGA a.s.

Provozováním dané technologie se nepředpokládají kumulativní ani synergické  účinky s jinými známými záměry v katastru města Otrokovic.

Umístění:

Místo záměru: 
areál TOMA a.s. Otrokovice
Katastrální území: 
Otrokovice
Obec: 
Otrokovice
Kraj: 
Zlínský kraj
Zahájení  stavby:

1. kv. /2006

Dokončení stavby:

4. kv. /2006
Oznamovatel:  

SIGA a.s, Zlín, Vodní 1972, 760 01 Zlín
Souhrnné vypořádání připomínek:

Ve zjišťovacím řízení bylo k záměru celkově doručeno 15 vyjádření, z toho 6 vyjádření bylo s připomínkami (Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí                       a zemědělství: oddělení technické ochrany prostředí - 2x; Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí: vodní hospodářství, ochrana ovzduší, odpadové hospodářství; Městský úřad Otrokovice, odbor majetku), a dále 9 vyjádření bylo bez připomínek (ČIŽP OI Brno; Povodí Moravy, s.p.; Krajská hygienická stanice Zlínského kraje; Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství: oddělení zemědělství, lesního hospodářství, myslivosti a rybářství – 2x, oddělení ochrany vod, oddělení ochrany přírody a krajiny; Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí:  ochrana přírody a krajiny, ochrana zemědělského půdního fondu).
Připomínky se především týkaly:
Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství:
· oddělení technické ochrany prostředí – ochrana ovzduší:

· v rámci záměru vznikne nový zdroj znečišťování ovzduší, jehož kategorie však z hlediska zákona o ochraně ovzduší není v dokumentu upřesněna. O kategorii rozhoduje provozovatel, popřípadě ČIŽP OI Brno (§ 4 odst. 10 zákon o ochraně ovzduší). V případě, že se bude jednat o střední, velký nebo zvláště velký zdroj znečišťování ovzduší bude jeho umístění, stavba a uvedení do provozu podléhat povolením podle § 17 odst. 1 zákona o ochraně ovzduší, která jsou vydávána           ke správním řízením vedených podle stavebního zákona, pokud ovšem vydání těchto povolení není nahrazeno postupem v řízení o vydání  integrovaného povolení podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrovaném prevenci, ve znění pozdějších předpisů        (§53 odst. 3 zákona  ochraně ovzduší);
· oddělení technické ochrany prostředí – odpadové hospodářství:
· v kapitole B.III.3 Odpady, v části Odpady vznikající při výstavbě se uvádí, že se při demolicích nepředpokládá výskyt starých ekologických zátěží. Bourané objekty sloužily jako garáže. Ve výčtu odpadů chybí nebezpečné odpady, tj. odpady znečištěné ropnými látkami, přičemž právě jejich vznik lze při demolici garáží předpokládat.
· V části Odpady vznikající po ukončení provozu s následnou demolicí objektů a ploch není správné, že se nepočítá s tříděním demoličních odpadů, ale navrhuje se pouze zatřídění pod jeden kód. Správně musí být demoliční odpady tříděny minimálně na beton, cihly, sklo, plasty, izolační materiály a další.

· V případě zářivek, které jsou uvedené jako odpad 20 01 21 podotýkáme, že je třeba před jejich vykazováním a odstraňováním jako odpad dávat přednost zpětnému odběru těchto výrobků, jejichž životnost skončila.

Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí:
· Vodní hospodářství:
před vydáním kolaudačního rozhodnutí na stavební akci požadujeme předložit              ke schválení havarijní plán.
· Ochrana čistoty ovzduší:
předložená dokumentace nespecifikuje blíže jednotlivé provozy jako zdroje znečišťování ovzduší, ani jasně nevymezuje vztah původních zdrojů a zdroje nově zamýšleného v konkrétních technologických obrysech. 

V dalším stupni dokumentace EIA bude přínosné zabývat se konkrétněji technologiemi   a jejich vlivy.

Chybí zdůvodnění, proč je  pro posouzení variant počítáno se vzdálenou výrobou lepidel a o průmyslové výrobě v budovách daleko bližších se nemluví.

· Odpadové hospodářství:

z dokumentace není patrné, jak bude ovlivněna bilance metanolu v areálu uvedením nového provozu.

Dokumentace opomíjí, že bude metanol převážen areálem TOMA mezi budovami 263    a 44c.

U odpadů, které vzniknou při výstavbě se uvádí, že jejich zneškodňování budou zajišťovat firmy, které provádějí tyto práce. Je třeba do smluvního vztahu zakotvit předem, že odpady budou přednostně využívány, popřípadě nabídnuty k využití. Odstranění je možné uplatnit jen u těch odpadů, kde využití není možné.

Na základě výše uvedených připomínek požadujeme posoudit záměr dle zákona.

Městský úřad Otrokovice, odbor majetku:

Rada města Otrokovice, za účastníka řízení město Otrokovice, požaduje Krajským úřadem předložený záměr posuzovat z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění.
Závěr:
Záměr „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s.Zlín“ naplňuje dikci bodu 7.3 Ostatní chemické výroby s produkcí od 100 tun/rok, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Vzhledem k výše uvedenému bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit,           zda záměr bude posuzován podle tohoto zákona. 
Na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu  § 7 zákona, ve kterém byly vzneseny připomínky dotčených úřadů, došel příslušný orgán k závěru, že záměr „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“ 

bude dále posuzován podle citovaného zákona.
Oznamovatel zajistí zpracování dokumentace podle ustanovení § 8 zákona v rozsahu podle přílohy č. 4 zákona. Dokumentace musí být zpracovaná autorizovanou osobou ve smyslu zákona. Zpracovatel dokumentace vezme při jejím zpracování v úvahu všechny připomínky získané v rámci zjišťovacího řízení. 
S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje příslušný úřad počet dokumentací pro předložení: 9 kusů + 2 nosiče              s elektronickou podobou dokumentace.


Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů (obdržená vyjádření jsou nedílnou součástí tohoto závěru zjišťovacího řízení).
Přílohy: seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření:
ČIŽP OI Brno (doručeno dne 18. 10. 2005)

Povodí Moravy, s.p. (doručeno dne 12. 10. 2005)

KHS Zlínského Kraje (doručeno elektronicky dne 27. 10. 2005)

KÚZK, odbor životního prostředí a zemědělství  (zpracováno dne 20. 10. 2005)

MěÚ Otrokovice, odbor majetku (doručeno dne 13. 10. 2005)

MěÚ Otrokovice, odbor životního prostředí (doručeno dne 17. 10. 2005)

RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru 

Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky:
Zlínský kraj, tř. T. Bati 21, 761 90  Zlín
Město Otrokovice, nám. 3 května 1340, 765 23 Otrokovice
Dotčené správní úřady:

Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí, nám. 3. května 1340, 765 23 Otrokovice

Městský úřad Otrokovice, stavební úřad, nám. 3. května 1340, 765 23 Otrokovice

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně, Havlíčkovo                   nábřeží 600, 760 01  Zlín






ČIŽP oblastní inspektorát Brno, Lieberzeitova 14, 614 00  Brno

 

Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC,                     Vršovická 65, 100 10  Praha 10 - Vršovice 

Ministerstvo životního prostředí, OVSS VIII, tř. Kosmonautů 10, 772 00  Olomouc   












Oznamovatel: 

SIGA a.s., Zlín, Vodní 1972, 760 01 Zlín



            

Na vědomí: 

Tiskový odbor Zlínského kraje






RNDr. Zuzana Kadlecová, Sokolská 3921, 760 01 Zlín       


Povodí Moravy s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno
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