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	Zlín 26. září 2005
	vyřizuje: Mgr. Zuzana Janatová
	číslo jednací: KUZL 21734/2005 ŽPZE-ZJ


Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., záměr „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“ – zahájení zjišťovacího řízení

Jako příslušný úřad Vám zasíláme v příloze kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění zákona č. 93/2004 Sb.,        k záměru „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“ podle § 6 odst. 1 cit. zákona a sdělujeme Vám, že tento záměr bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona.

Dotčené Město Otrokovice žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možné do oznámení nahlížet a o zveřejnění části G oznámení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Minimální doba  zveřejnění  je  15 dnů. Zároveň žádáme v souladu                       s § 16 odst. 4 zákona o vyrozumění o vyvěšení informace o oznámení na úřední desce.

Dále žádáme dotčené obce a dotčené správní úřady ve smyslu § 6 odst. 4 cit. zákona 
o zaslání vyjádření k oznámení nejpozději do 20 dnů ode dne doručení oznámení. 
Ve vyjádření uvítáme Váš názor, zda je nutné záměr posoudit dle cit. zákona. V případě nutnosti posouzení záměru žádáme, aby vyjádření obsahovalo i doporučení, na které oblasti vlivů záměru na životní prostředí má být v dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí kladen zvýšený důraz. 

Oznámení je zveřejněno na internetu na adrese Krajského úřadu Zlínského kraje http://www.kr-zlinsky.cz  a Ministerstva životního prostředí  http://www.ceu.cz/eia/is/.
RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru
Rozdělovník:

Dotčené územní samosprávné celky:
Zlínský kraj, tř. T. Bati 21, 761 90  Zlín
Město Otrokovice, nám. 3 května 1340, 765 23 Otrokovice
Dotčené správní úřady:

Městský úřad Otrokovice, odbor životního prostředí, nám. 3. května 1340, 765 23 Otrokovice

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně, Havlíčkovo                   nábřeží 600, 760 01  Zlín






ČIŽP oblastní inspektorát Brno, Lieberzeitova 14, 614 00  Brno

oznámení 1x CD

Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC,                     Vršovická 65, 100 10  Praha 10 - Vršovice 

Ministerstvo životního prostředí, OVSS VIII, tř. Kosmonautů 10, 772 00  Olomouc   










bez oznámení
Oznamovatel: 

SIGA a.s., Zlín, Vodní 1972, 760 01 Zlín



            bez oznámení
Na vědomí: 

Tiskový odbor Zlínského kraje





bez oznámení
RNDr. Zuzana Kadlecová, Sokolská 3921, 760 01 Zlín       

bez oznámení

Povodí Moravy s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno
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	Zlín 26. září 2005
	vyřizuje: Mgr. Zuzana Janatová
	číslo jednací: KUZL 21734/2005 ŽPZE-ZJ


Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. záměr „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“ – zahájení zjišťovacího řízení 
Jako příslušný úřad Vám oznamujeme, že záměr „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“ podle § 6 odst. 1 cit. zákona bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona. 

Tento záměr je popsán v oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění zákona č. 93/2004 Sb.
Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí      a o změně některých souvisejících zákonů k záměru „Výrobní jednotka FAME firmy SIGA a.s. Zlín“ je po dobu 15 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení             k dispozici na odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje (tř. T. Bati 21, 11. patro, dveře č. 1129), kde lze do dokumentace nahlédnout, činit si výpisy, opisy, popřípadě kopie.

Oznámení je zveřejněno na internetu: na adrese Krajského úřadu Zlínského kraje http://www.kr-zlinsky.cz a Ministerstva životního prostředí ČR Praha http://www.ceu.cz/eia/is/.
Každý může zaslat své písemné vyjádření odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení.
Datum vyvěšení:   
27. září 2005



Datum sejmutí:         
12. října 2005
 

RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru
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