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	18. prosince 2006
	Ing. Vlasta Urbánková
	KUSP 80310/2006 ŽPZE-VU


Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb.
Jako příslušný úřad Vám oznamujeme, že záměr „Zařízení ke sběru, výkupu           a využívání odpadů a ke zpracování autovraků, PARTR spol. s r.o.“ podle § 6 odst. 1 citovaného zákona bude podroben zjišťovacímu řízení podle § 7 tohoto zákona. 
Tento záměr je popsán v oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) v platném znění.

Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,      v platném znění k záměru „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů                 a ke zpracování autovraků, PARTR spol. s r.o.“ je  po dobu 15 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení k dispozici na odboru životního prostředí                 a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje (tř. T. Bati 21, 10. patro, dveře           č. 1033), kde lze do oznámení nahlédnout, činit si výpisy, opisy, popřípadě kopie.
Oznámení je zveřejněno na internetu: na adrese Krajského úřadu Zlínského kraje http://www.kr-zlinsky.cz a na stránkách Cenia v Informačním systému EIA http://www.cenia.cz.
Každý může zaslat své písemné vyjádření odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje nejpozději do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení dle § 16.
Datum vyvěšení:   
20. prosince  2006
Datum sejmutí:         
5. ledna 2007
 

RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru

Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru

Záměr:
Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů a ke zpracování autovraků, PARTR spol. s r.o.

Účel, kapacita:

Předmětem činnosti firmy na provozovně bude sběr, výkup a využívání (zpracování) odpadů papíru, železa, barevných kovů a odpadů je obsahujících (vč. autovraků        v množství 7.500 t/rok) v množství cca 48.500 tun odpadů/rok.

· Zařízení je určeno k:

· provádění sběru, výkupu a využívání odpadu papíru, kovů, barevných kovů      a odpadů obsahujících kovy od podnikatelských subjektů i od občanů

· sběru a ekologickému zpracování autovraků

· skladování přijímaných odpadů a odpadů vznikajících při zpracování odpadů

Areál tvoří:

· zpevněné manipulační a skladovací plochy

· výrobní hala

· administrativní objekt

· zastřešený skladovací objekt

· demontážní hala autovraků

· mycí linka na mytí zaolejovaných částí a ČOV

· čerpací stanice (stávající)

· váha – jedná se o mostovou váhu na kterých budou vážena vozidla přivážející odpad

LINKA NA EKOLOGICKÉ ZPRACOVÁNÍ AUTOVRAKŮ

V průběhu zpracování autovraku jsou prováděny činnosti vedoucí k jeho rozebrání, následnému roztřídění výstupů (odpadů a znovu využitelných zdrojů) a k přípravě výstupů k jejich opětovnému použití, materiálovému nebo energetickému využití nebo odstranění. 

ZAŘÍZENÍ KE SBĚRU, VÝKUPU A VYUŽÍVÁNÍ ODPADŮ

Účelem zařízení je při využití běžně dostupných technologií (třídění, demontáž, krácení – pálením nebo střiháním, lisování aj.) dosáhnout maximálního zhodnocení dovezených odpadů papíru, kovů, barevných kovů a odpadů s obsahem kovů.           K dosažení tohoto účelu mohou být v zařízení již zpracované odpady  krátkodobě skladovány na vyhrazených plochách.

Na základě vyhodnocení významnosti vlivů záměru na jednotlivé složky životního prostředí je možno konstatovat, že provoz záměru neznamená z hlediska identifikovaných vlivů žádný nepříznivý vliv. Dle provedeného vyhodnocení představuje navržený záměr mírně nepříznivý vliv (podle Metodiky hodnocený však jako nevýznamný až nulový) z hlediska vlivu na zdraví, vlivu na ovzduší a vlivu hluku. 

Dle provedeného vyhodnocení představuje navržený záměr pozitivní vliv z hlediska ukládání odpadů – vytříděné odpady je možno dále využívat.
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