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Koordinované  stanovisko  

Z ustanovení § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění zákona č. 68/2007 Sb., (dále jen „stavební zákon“) vyplývá, že „Je-li dotčeným orgánem podle zvláštních právních předpisů tentýž orgán veřejné správy, vydává koordinované stanovisko nebo koordinované závazné stanovisko, zahrnující požadavky na ochranu všech dotčených veřejných zájmů, které hájí. Koordinované stanovisko nebo koordinované závazné stanovisko lze vydat pouze v případě, nejsou-li požadavky na ochranu dotčených veřejných zájmů v rozporu.“

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, jako dotčený orgán (dále jen „krajský úřad“), vydává ve smyslu ustanovení § 4 odst. 6 stavebního zákona

k návrhu územního plánu Malenovice
koordinované stanovisko

zahrnující požadavky na ochranu dotčených veřejných zájmů, které hájí na základě:

1/ zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů

Jelikož se na území obce Malenovice nenachází nemovitá národní kulturní památka ani památková zóna, není krajský úřad dle ustanovení § 28 odst. 2 písm. c) uvedeného zákona dotčeným orgánem státní památkové péče v oblasti územního plánování a zájmy chráněné dle tohoto zákona krajským úřadem tedy nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny. 

2/ zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, § 40 odst. 3písm. f)

Z hlediska řešení územních zájmů silnic II. a III. třídy, jejichž ochrana je v působnosti krajského úřadu, k předmětnému sdělujeme;
V řešeném území se nachází pouze územně stabilizovaná silnice č. III/48414 - naše zájmy jsou dotčeny doplněním uličního profilu kolem této silnice výstavbou jednostranného chodníku. Konstatujeme, že návrh  odstranění těchto dopravních závad  respektuje podkladový koncepční materiál pod názvem „Koncepce rozvoje dopravní infrastruktury Moravskoslezského kraje“ schválený usnesením zastupitelstva kraje č. 24/979/1 ze dne 10. 6. 2004 a zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a k předloženému návrhu nemáme námitek.

Upozorňujeme
Návrhy ploch pro bydlení, rekreaci, a jejich dopravní napojení a doplnění stávající sítě místních komunikací  atp. - doporučujeme podmínit zajištěním souladu komunikačního systému pozemních komunikací se závaznou ČSN 73 6102 a dále stanovit minimální šíři uličního prostoru (zejména odstup oplocení a dalších pevných překážek) s ohledem na provoz na budoucích komunikacích, nezbytné manipulační plochy zimní údržby, rozhled v křižovatkách apod. 

Z hlediska řešení místních a veřejně přístupných účelových komunikací uplatňují stanovisko k územně plánovací dokumentaci obecní úřady obcí s rozšířenou působností - § 40 odst. 4, písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

3/ zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů 

Z hlediska lesního zákona se v návrhu územního plánu Malenovice předpokládá trvalé odnětí pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL) v celkovém rozsahu 2,18 ha pro rekreačně - sportovní zařízení a stavby, ke kterým se podle § 48a odst. 2 písm. a) lesního zákona vyjadřuje krajský úřad. Z předloženého návrhu je patrné, že se jedná o rozšíření sportovně-rekreačního areálu golfového hřiště, jehož záměr je v souladu s ÚPN VÚC Beskydy. Krajský úřad z hlediska státní správy lesů souhlasí s  návrhem rekreační a sportovní stavby, která je navržena v návrhu  územního plánu Malenovice.

4/ zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů

Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.
5/ zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.
6/ zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad, příslušný dle ustanovení § 77a odst. 3 písm.a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, k předloženému návrhu územního plánu Malenovice nemá připomínek, protože v zájmovém území není vymezena regionální úroveň územního systému ekologické stability (ÚSES). Toto vyjádření lze vztáhnout jen na území obce mimo CHKO Beskydy.

V části obce Malenovice, nacházející se v Chráněné krajinné oblasti Beskydy, je orgánem ochrany přírody, příslušným vyjádřit se k návrhu územního plánu, Agentura ochrany přírody a krajiny ČR - Správa CHKO Beskydy se sídlem v Rožnově.

7/ zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále „krajský úřad“), jako dotčený orgán, ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění zákona č. 68/2007 Sb.,  vydává k návrhu územního plánu Malenovice, jehož součástí je posouzení dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (SEA vyhodnocení),

souhlasné stanovisko

Krajský úřad, zároveň konstatuje, že posuzovaný územní plán nebude mít negativní vliv na území soustavy NATURA 2000.

Krajský úřad obdržel dne 19.7.2007 oznámení společného jednání o návrhu územního plánu Malenovice (č.j. RRaSÚ/1260/2007/Tof) se žádostí o vydání stanoviska k předmětnému návrhu územního plánu. Součástí návrhu je vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Předkladatelem je Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.

Společné jednání o návrhu územního plánu, včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí, se konalo dne 14. 8. 2007 v zasedací místnosti městského úřadu Frýdlant nad Ostravicí.

Krajský úřad vydal stanovisko k návrhu územního plánu Malenovice na základě vyhodnocení vlivů na životní prostředí územně plánovací dokumentace „Malenovice, Územní plán obce, Posouzení dle zákona č. 100/2001 Sb.“, které je zpracováno v souladu s přílohou č. 1 stavebního zákona. Návrh územního plánu je zpracován dle požadavků vyplývajících z projednání zadání předmětného územního plánu. 

Zpracovatelem územně plánovací dokumentace je Urbanistické středisko Ostrava, s.r.o., Ing. arch. Vladimíra Fusková., zpracovatelem vyhodnocení vlivů na životní prostředí je Aquatest a.s., RNDr. Jaroslav Skořepa, CSc. (Osvědčení odborné způsobilosti o posuzování vlivů dle zákona č. 100/2001 Sb., č.j. 2104/324OPV/93, prodlouženo č.j. 39125/ENV/06).

8/ zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů

Z předložených podkladů je zřejmý celkový rozsah záboru zemědělské půdy o výměře 89,53 ha. Pro změnu funkčního využití je požadována zemědělská půda především IV. a V. třídy  ochrany. Krajský úřad posoudil předložený požadavek z hlediska předchozích projednání a v souladu s postupy stanovenými ustanovením § 5 zákona nemá k návrhu námitek. 

9/ zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů 

Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.
10/ zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky a o změně zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o prevenci závažných havárií)
Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.
Závěr:

Krajský úřad zkoordinoval dílčí stanoviska dle jednotlivých úseků veřejné správy, v nichž chrání dotčené veřejné zájmy, a na základě výše uvedeného nemá k návrhu územního plánu Malenovice připomínky.
JUDr. Marta Wroblowská

vedoucí odboru
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