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Koordinované  stanovisko  k návrhu změny č. 1 územního plánu Bukovec

Z ustanovení § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „stavební zákon“) vyplývá, že „Je-li dotčeným orgánem podle zvláštních právních předpisů tentýž orgán veřejné správy, vydává koordinované stanovisko nebo koordinované závazné stanovisko, zahrnující požadavky na ochranu všech dotčených veřejných zájmů, které hájí. Koordinované stanovisko nebo koordinované závazné stanovisko lze vydat pouze v případě, nejsou-li požadavky na ochranu dotčených veřejných zájmů v rozporu.“

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, jako dotčený orgán (dále jen „krajský úřad“), vydává ve smyslu ustanovení § 4 odst. 6 stavebního zákona

koordinované stanovisko

zahrnující požadavky na ochranu dotčených veřejných zájmů:

1/ zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů

Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.

2/ zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů
Krajský úřad, odbor dopravy a silničního hospodářství s předloženým návrhem změny č. 1 územního plánu obce Bukovec z hlediska řešení územních zájmů silnic II. a III. třídy dle § 40 odst. 3 písm. f) zákona o pozemních komunikacích souhlasí za podmínky respektování ochranného pásma stávající silnice III/01149. 

Z důvodu navrhování ploch pro bydlení (Plocha Z23) do těsné blízkosti silnice III/01149 požaduje krajský úřad do textové části doplnit, že: „životní podmínky budoucích uživatelů staveb na plochách navržených pro zastavění, které jsou situovány v blízkosti silnice III/01149 mohou být negativně ovlivněny externalitami dopravy zejména hlukem, vibracemi, exhalacemi apod. Na plochách navržených pro zastavění je možné umisťovat pouze takové stavby, u kterých budou provedena preventivní opatření pro zajištění přípustného hygienického zatížení externalitami dopravy a jejichž napojení na silniční síť vyhoví požadavkům na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích jak je upravují zvláštní zákony na úseku dopravy – zejména zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Krajský úřad dále upozorňuje na napojení místních komunikací na silnici III/01149. Při navrhování řešení dopravní obslužnosti lokalit určených pro bydlení a občanskou vybavenost (úpravy křižovatek, napojení nové bytové zástavby či parkovišť, optimalizace sítě místních komunikací, doplnění chodníků apod.) zejména s odkazem na ust. § 20 vyhl.                 č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů je zapotřebí dodržet soulad komunikačního systému pozemních komunikací s platnou ČSN 73 6102 „Projektování křižovatek na silničních komunikacích“ a stanovit minimální šíři uličního prostoru (zejména odstup oplocení a dalších pevných překážek) s ohledem na provoz na budoucích komunikacích, nezbytné manipulační plochy zimní údržby (plochy pro odklízení sněhu), rozhledy v křižovatkách, přípojky infrastruktury apod. 
krajský úřad upozorňuje, že při stanovení šíře uličního prostoru je nutno respektovat i podmínky pro stanovení nejmenší šíře veřejného prostranství dle ust. § 22 citované vyhlášky. Dopravní obsluhu v rámci celého obytného prostoru nebo zóny občanského využití řešit tak, aby se minimalizoval počet připojení na silniční síť. Vzhledem k výše uvedenému vhodnému návrhu dopravní obslužnosti navrhovaných lokalit pro bydlení je stejně tak nutné zapracovat podmínku ochrany obyvatel před škodlivými účinky hluku a vibrací dle zákona                     č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, zejména hygienické limity stanovené nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně veřejného zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Z hlediska řešení místních a veřejně přístupných účelových komunikací uplatňují stanovisko k územně plánovací dokumentaci obecní úřady obcí s rozšířenou působností - § 40 odst. 4 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

3/ zákon č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad podle § 48a odst. 2, písm. b) lesního zákona uplatňuje stanovisko k územním plánům obcí s rozšířenou působností.  Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny. Z předložených podkladů je zřejmé, že změna č. 13 nepředpokládá zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa. 

4/ zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad, ve své kompetenci, s návrhem změny č. 13 územního plánu sídelního útvaru Český Těšín souhlasí. 

5/ zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.

6/ zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad, příslušný dle § 77a odst. 3 písm a) zákona o ochraně přírody a krajiny, má k předloženému návrhu změny č. 1  ÚP Bukovec tyto připomínky:

1.Vymezení  územního systému ekologické stability ve změně č. 1 územního plánu Bukovec neodpovídá  vymezení v Generelu nadregionálních a regionálních ÚSES v Moravskoslezském kraji (Ageris, 2007), který byl převzat do Zásad územního rozvoje (ZÚR). Zásady dosud nenabyly platnosti (jejich schválení se předpokládá  do konce roku 2009), ale vzhledem ke koncepčnímu  charakteru tohoto  dokumentu, který koordinuje návaznost ÚSES ve správních obvodech jednotlivých obcí, jeví se nejvýš žádoucí,  aby postupně zpracovávané změny územních plánů reagovaly na aktuální podklady. 

Navíc zpracovatel vyhodnocení vlivů dané změny na území soustavy NATURA 2000 dle § 45i tohoto zákona (Aquatest) vychází z  jiného zpracování ÚSES (viz str. 39 textu) a  zpracovatel SEA (Aquatest) svá hodnocení vztahuje k ÚSES  vymezených dle ZÚR.  

Krajský úřad doporučuje sjednotit podklady ÚSES,  které jsou  v ÚP uvedeny a doporučuje upravit průběh regionálních a nadregionálních prvků ÚSES dle návrhu ZÚR.

2. Z vyhodnocení vlivů dané změny na území soustavy NATURA 2000 dle § 45i tohoto zákona (dále „Naturové posouzení“) vyplývá, že nelze posoudit vliv  lokality 1/37 (vodní nádrž, suchý poldr) na levém břehu Olše na evropsky významnou lokalitu Olši. Krajský úřad upozorňuje, že tento záměr (po upřesnění technického řešení) bude nutno samostatně posoudit dle § 45i zákona v následných řízeních po schválení změny územního plánu.

3. Naturové posouzení vlivu na EVL Beskydy analyzuje migrační bariéry ve vztahu k EVL Beskydy.

Ke kumulaci negativních vlivů na migrační prostupnost území lokalit pro velké savce dochází v blízkosti hraničního přechodu Bukovec – Jasnowice.  V současnosti toto území, tvořené lesy, zemědělskými pozemky a osamocenými staveními, plní funkci  významného migračního koridoru velkých savců. Je zde vymezen regionální biokoridor ÚSES 1606 a regionální biocentrum Za Kempou. V prostoru  hraničního přechodu však dochází ke zúžení lesního porostu na cca 40 m a kumulativně se projevují další negativní vlivy – dopravní provoz, parkoviště, komerční objekty. K tomu přistupují návrhy na výstavbu na třech lokalitách (tyto lokality mají na mapových podkladech dvojí číslování, uvádíme je tedy oboje: lokalita 1/Z24=Zm1/14, lokalita 1/Z25= Zm1/27, lokalita 1/726=Zm1/27. Posledně uvedená lokalita se navíc nachází částečně v ochranném pásmu přírodní rezervace Bukovec. Krajský úřad doporučuje v rámci předběžné opatrnosti vyloučit  možný dálkový vliv na EVL Beskydy, konkrétně nezahrnovat do změny č. 1  ÚP Bukovec  zásahy, které by mohly zhoršit migrační prostupnost území mezi Moravskoslezskými a Slezskými Beskydami, a neměnit stávající využití a charakter výše vyjmenovaný lokalit. 

4. Krajský úřad upozorňuje na zákonnou ochranu krajinného rázu, zejména jeho přírodní a historické charakteristiky dle § 12 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny. K záměru obytné výstavby v pohledově exponované horské enklávě Na Bystrém (1/Z27=Z 1/35)  je příslušný se vyjádřit Městský úřad Jablunkov, odbor životního prostředí a zemědělství. 

7/ zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad posoudil předložený návrh změny v souladu s kompetencí vymezenou postupy danými ust. § 17a) zákona o ochraně zemědělského půdního fondu. Předloženou změnou je navrhována úprava funkčního využití území a zábor zemědělského půdního fondu v celkovém rozsahu 31,71 ha. Krajský úřad posoudil požadavky z hlediska zásad ochrany zemědělské půdy daných ust. § 4 uvedeného zákona a v souladu s postupy danými ust. § 5 odst. 2 tohoto zákona s předloženým návrhem souhlasí. 

Vzhledem k významnému rozsahu předpokládaného záboru zemědělské půdy v případě lokalit ozn. 1/Z36 OK a 1/Z41 RS je tento souhlas  podmíněn následným zpracováním zastavovací studie, v následujících fázích po schválení územního plánu, s cílem optimálně využít pro nezemědělské účely jen nezbytně potřebnou výměru zemědělské půdy. Z předložených podkladů odůvodnění jednotlivých požadavků předpokládaných záborů zemědělské půdy je zřejmé, že zejména v případě lokality ozn. 1/Z41 RS (s předpokladem celkového záboru  9,69 ha), není zcela konkretizován záměr využití pro sportovní areál. Krajský úřad v tomto směru zcela  akceptoval požadavek pořizovatele územní plánovací dokumentace s tím, že záměr bude ve fázi požadavku vynětí pozemků ze zemědělského půdního fondu podroben posouzení účelnosti a nezbytnosti vlastního záboru zemědělské půdy. 

8/ zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad vydává k návrhu změny č. 1 územního plánu Bukovec, jehož součástí je vyhodnocení vlivů na životní prostředí  podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a vyhodnocení vlivů na území soustavy NATURA 2000 dle § 45i  zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů

souhlasné stanovisko

za dodržení následujících podmínek:

· V rámci řízení následujících po schválení územního plánu, je nutné jednotlivé záměry posoudit v rámci procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí (EIA) dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, pokud tyto záměry budou naplňovat některá z ustanovení § 4 uvedeného zákona.

· V rámci řízení následujících po schválení územního plánu, je nutné jednotlivé záměry (zejména v plochách ozn. Zm1/14 a Zm1/27) posoudit z hlediska vlivů na evropsky významné lokality a ptačí oblasti dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

· Je nutné zajistit dostatečnou šíři biokoridoru "RBK RK 1606-Bukovec 27" v úseku u celnice tak, aby byla zajištěna průchodnost této migračně významné lokality pro druhy velkých šelem dle doporučení uvedených na straně 46 v kapitole 5.1 Doporučená zmírňující opatření Naturového posouzení předmětné změny územního plánu.
· Ve fázi požadavku vynětí pozemků ze zemědělského půdního fondu, při řešení konkrétních záměrů umísťovaných v daném území, je nutné u ploch ozn. 1/Z36 OK a 1/Z41 RS zpracovat studii účelnosti a nezbytnosti vlastního záboru zemědělské půdy. 

Krajský úřad, na základě vyhodnocení vlivů dle § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny (Aquatest a.s., říjen 2009)  zároveň konstatuje, že posuzovaný územní nemá významný negativní vliv na území soustavy NATURA 2000.
Krajský úřad obdržel dne 18.9.2009 oznámení o společném jednání o návrhu změny č. 1 územního plánu Bukovec (č.j.: ÚPSŘ/131/09) spolu s výzvou na uplatnění stanoviska k předmětnému územnímu plánu, jehož součástí je vyhodnocení vlivů na životní prostředí  podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a vyhodnocení vlivů na území soustavy NATURA 2000 dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Předkladatelem je Městský úřad Jablunkov. 

Společné jednání o návrhu územně plánovací dokumentace, včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí, se konalo dne 5.10.2009 na Městském úřadě v Jablunkově. 

Krajský úřad vydal stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí územně plánovací dokumentace na základě návrhu řešení územně plánovací dokumentace a vyhodnocení vlivů na životní prostředí „Územní plán Bukovec, Změna č. 1, Posouzení dle zák. č. 100/2001 Sb.“  zpracované dle přílohy k zákonu č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu“ (září 2009) a „Územní plán Bukovec – Návrh změny č. 1, Naturové posouzení dle § 45i z. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění“ (březen 2009). 

Zpracovatelem územně plánovací dokumentace je Urbanistické středisko Ostrava, s.r.o., zpracovatelem vyhodnocení vlivů na životní prostředí je Aquatest a.s., RNDr. Jaroslav Skořepa, CSc. (Osvědčení odborné způsobilosti o posuzování vlivů dle zákona č. 100/2001 Sb., č.j.: 2104/324OPV/93, prodlouženo č.j. 39125/ENV/06), zpracovatelem Naturového posouzení dle § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny je Aquatest, a.s., RNDr. Jiří Urban, Ph.D, autorizovaný řešitel.
9/ zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad nemá k předloženému návrhu připomínky, za předpokladu respektování koncepčních materiálů Moravskoslezského kraje v oblasti ochrany ovzduší a energetiky. Jedná se o „Integrovaný program ke zlepšení kvality ovzduší Moravskoslezského kraje“ a „Územní energetická koncepce Moravskoslezského kraje“.

10/ zákon č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky a o změně zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o prevenci závažných havárií)
Veřejné zájmy, chráněné uvedeným zákonem v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětnou územně plánovací dokumentací dotčeny.

Závěr:

Krajský úřad zkoordinoval dílčí stanoviska dle jednotlivých úseků veřejné správy, v nichž chrání dotčené veřejné zájmy, a požaduje respektovat výše uvedené požadavky a připomínky (viz bod 2/, 6/, 7/a 8/) a zapracovat je do konečného znění návrhu změny č. 1 územního plánu Bukovec.

Ing. Milan Machač
vedoucí oddělení
hodnocení vlivů na životní prostředí a lesního hospodářství
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