Zápis z veřejného projednání Programu rozvoje Jihočeského kraje 2007 - 2013 a posouzení jeho vlivů na životní prostředí (SEA)

Místo konání: Krajský úřad Jihočeského kraje, sál zastupitelstva, č. 2010
Datum: 6.2.2008

Účastníci jednání: dle prezenční listiny

Ing. Bc. Ludvík Zíma (vedoucí Odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, KÚ Jihočeského kraje) přivítal všechny přítomné a představil přítomné zástupce Jihočeského a zástupce zpracovatele SEA hodnocení.

Ing. Luboš Průcha (Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, vedoucí oddělení regionálního rozvoje, KÚ Jihočeského kraje) seznámil přítomné s obsahem Programu rozvoje Jihočeského kraje na roky 2007 – 2013.

Na jeho vystoupení navázal prezentací zástupce zpracovatele SEA hodnocení RNDr. Vojtěch Vyhnálek, CSc. (EIA SERVIS s.r.o.), během které seznámil všechny přítomné s účelem, metodami hodnocení, definovanými kritérii a vyhodnocením vlivů prioritních os a navrhovaných aktivit na životní prostředí. Konstatoval, že výsledkem hodnocení je návrh souhlasného stanoviska pro příslušný úřad, kterým je Ministerstvo životního prostředí. 

Ing. Luboš Průcha poté zahájil diskusi:

Dotaz č. 1, paní Peřinková, MěÚ Prachatice Odbor životního prostředí: Kdo stanovil prioritní osy, mohou být v jiných krajích stanoveny jinak, musí být strategické plány měst formulovány stejně jako Program rozvoje Jihočeského kraje? 

Odpověď Ing. Průcha a Ing. Zíma: Prioritní osy stanovil zpracovatel Programu rozvoje Jihočeského kraje. V jiných krajích mohou být prioritní osy stanoveny jinak. Strategické plány měst by obsahově měly odpovídat Programu Jihočeského kraje, struktura může být odlišná. 

Dotaz č. 2, paní Robenhauptová, místostarostka města Prachatice Odbor životního prostředí: Jaké jsou termíny schvalování Programu rozvoje Jihočeského kraje?

Odpověď Ing. Zíma: Po obdržení stanoviska MŽP, pokud bude kladné projedná Program rozvoje Jihočeského kraje Rada Jihočeského kraje, potom politické kluby, potom Zastupitelstvo kraje – dle předpokladu v dubnu 2008.

Dotaz č. 3, paní Robenhauptová, místostarostka města Prachatice Odbor životního prostředí: Je projednání a schválení Programu rozvoje Jihočeského kraje výhodou při získávání prostředků na konkrétní projekty?

Odpověď Ing. Zíma: Ano je. Řada strukturálních fondů vyžaduje pro předělení prostředků potvrzení souladu se schváleným Programem rozvoje příslušného kraje. 

Dotaz č. 4, mgr. M. Petrů, Ministerstvo životního prostředí: Jak bude Jihočeský kraj podporovat realizaci dálnice D3 nebo rychlostní silnice R4, předpokládá finanční podporu?
Odpověď Ing. Zíma: Jihočeský kraj zatím nepředpokládá, že se bude podílet finančně na realizaci dálnic a rychlostních silnic, jsou to investice financované především státem. 

Dotaz č. 5, mgr. M. Petrů, Program rozvoje Jihočeského kraje uvádí, že bude podporovat realizaci regionálního areálu zimních sportů, realizace kolika areálů se předpokládá a kde?
Odpověď Ing. Zíma: Program rozvoje Jihočeského kraje nespecifikuje počet areálů zimních sportů ani jejich lokalizaci, ale budeme činit kroky pro jejich nalezení. Dále se tím budou zabývat Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje.

Dotaz č. 6, paní Robenhauptová, MěÚ Prachatice Odbor životního prostředí: Od koho byla očekávána reakce na návrh Programu rozvoje Jihočeského kraje, od samosprávy nebo státní správy obcí a měst?

Odpověď Ing. Zíma: Návrh Programu rozvoje Jihočeského je určen pro co nejširší veřejnost, vyjádřit se může kdokoliv.

Do diskuse vstoupil. JUDr. Luboš Průša, ředitel Krajského úřadu Jihočeského kraje s následujícími připomínkami a reakcemi na dotazy.

Financování rychlostních silnic a dálnic není v kompetenci Jihočeského kraje. Kraj se bude snažit podporovat přípravu realizace těchto staveb v oblasti územního plánování a aktivním vystupováním v pracovních skupinách. 

Co se týká regionálního areálu zimních sportů, jako neprůchodné řešení se v současné době jeví lokalita Smrčina a propojení s areálem Hochficht na rakouské straně. Jihočeský kraj bude iniciovat kroky vedoucí k nalezení vhodné lokality pro zimní sporty a rekreaci na území Jihočeského kraje.

Při všech aktivitách bude Jihočeský kraj respektovat zásady trvale udržitelného rozvoje.

Dotaz č. 7, mgr. M. Petrů, Kdy budou předloženy Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje?

Odpověď Ing. arch. Radek Boček (Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, vedoucí oddělení územního plánování, KÚ Jihočeského kraje): Dle předpokladů na přelomu dubna a května 2008. 

Dotaz č. 8, paní Peřinková, MěÚ Prachatice Odbor životního prostředí: Města mají problém se zveřejňováním informací ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, dostávají pozdě informaci o konání veřejného projednání.

Odpověď mgr. M. Petrů a RNDr. V. Vyhnálek: Způsob zveřejňování informací byl převzat z procesu EIA, pro proces SEA je sice nepraktický, ale je třeba ho dodržovat. Termín pro zveřejnění informace o místě a času konání veřejného projednání je stanoven v zákoně, dřívější zveřejnění není většinou možné.

Na závěr veřejného projednání RNDr. V. Vyhnálek konstatoval, že veřejné projednání Programu rozvoje Jihočeského kraje 2007 - 2013 a posouzení jeho vlivů na životní prostředí (SEA) proběhlo v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 

Ing. L. Průcha poděkoval všem přítomným za účast a ukončil veřejné projednání Programu rozvoje Jihočeského kraje 2007 - 2013 a posouzení jeho vlivů na životní prostředí (SEA).

Zapsali: Ing. L. Průcha (KÚ Jihočeského kraje) a RNDR. V. Vyhnálek (EIA SERVIS s.r.o.)

Schválil: Ing. Bc. Ludvík Zíma (KÚ Jihočeského kraje)

