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Stručný popis koncepce:

Národní lesnický program II (dále jen „NLP II“) je dokument státní lesnické politiky 
na období 2008 - 2013. Formuluje směry lesnické politiky, které budou po schválení dokumentu vládou ČR závazné a budou řešeny Ministerstvem zemědělství a Ministerstvem životního prostředí ve spolupráci s dalšími zainteresovanými resorty. NLP II nestanovuje konkrétní způsoby, jakými by měla být navržená opatření dále řešena, ani neukládá zodpovědnost za řešení jednotlivých opatření konkrétním subjektům a nestanovuje termíny pro plnění. Odkazuje pouze na ustavení Koordinační rady NLP II ředitelem odboru koncepce 
a ekonomiky lesního hospodářství Ministerstva zemědělství. Nejedná se tedy o strategický dokument s jasnou implementační strukturou, nýbrž o vytyčení dalšího směřování lesnické politiky v souladu s Lesnickou strategií pro Evropskou unii.

NLP II by měl poskytovat plánovací rámec pro vymezení vlivů jiných sektorů 
na lesnickou politiku. Navazuje na Národní lesnický program, který schválila vláda ČR svým usnesením č. 53 dne 13. ledna 2003.


Předkladatelem NLP II je Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí.

Stručný popis posouzení:

Posouzení vlivů NLP II na životní prostředí bylo provedeno v souladu se zákonem 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů 
a zpracováno v rozsahu přílohy č. 9 téhož zákona. Posuzování bylo provedeno na již dokončený dokument. 

Posouzení bylo provedeno v rámci vybraných klíčových témat životního prostředí 
se silnou vazbou na problematiku lesa a lesního hospodářství. Základem pro posouzení byla analýza problémů a trendů v těchto tématech a cíle ochrany životního prostředí stanovené strategickými dokumenty na národní i mezinárodní úrovni.

Součástí posouzení NLP II bylo hodnocení dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., 
o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, a to z hlediska důsledků 
na evropsky významné lokality a ptačí oblasti a stav jejich ochrany z uvedených hledisek 
dle § 45h téhož zákona. Naturové vyhodnocení bylo fakticky provedeno pro celé území ČR, protože obecná podoba koncepce neumožňuje konkrétní geografickou lokalizaci navržených opatření.
Průběh posuzování:

Oznámení koncepce, zpracované v rozsahu přílohy č. 7 zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon 
č. 100/2001 Sb.“), bylo Ministerstvu životního prostředí předloženo dne 22. 8. 2007. Zjišťovací řízení bylo zahájeno dne 28. 8. 2007 zveřejněním oznámení koncepce v Informačním systému SEA a rozesláním oznámení koncepce dotčeným správním úřadům 
a dotčeným územním samosprávným celkům. Zjišťovací řízení bylo ukončeno dne 
27. 9. 2007 vydáním závěru zjišťovacího řízení. 

 Návrh koncepce včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí, zpracovaném v rozsahu přílohy č. 9 zákona č. 100/2001 Sb., byl Ministerstvu životního prostředí předložen dne 5. 6. 2008 a po kontrole náležitostí byl dne 16. 6. 2008 zveřejněn v Informačním systému SEA a rozeslán dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům. Veřejné projednání návrhu NLP II včetně vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí 
a veřejné zdraví se konalo dne 15. 7. 2008 od 14 hodin v Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů v Brandýse nad Labem. Zápis z veřejného projednání obdrželo Ministerstvo životního prostředí dne 18. 7. 2008.

Závěry posouzení:

Ministerstvo životního prostředí jako příslušný orgán podle § 21 zákona 
č. 100/2001 Sb., na základě návrhu koncepce, jehož nedílnou součástí je vyhodnocení zpracované posuzovatelem koncepce dle zákona č. 100/2001 Sb., včetně vyhodnocení koncepce dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, vyjádření k němu podaných a veřejného projednání vydává:

SOUHLASNÉ STANOVISKO

k návrhu koncepce

„Národní lesnický program II“

verze ze dne 15. 7. 2008
za dodržení následujících podmínek:

A. Podmínky souhlasného stanoviska
1. Při realizaci jednotlivých opatření budou zohledněny podmínky realizace pro snížení jejich potenciálních negativních vlivů na životní prostředí, které byly navrženy v rámci SEA v kap. 7 SEA dokumentace.

2. V rámci celkového systému sledování dopadů implementace NLP II sledovat dopady implementace NLP II na životní prostředí, tj. zejména:

· zapracovat navržené environmentální indikátory do celkového systému sledování dopadů implementace NLP II,
· pravidelně zveřejňovat výstupy monitoringu, tj. průběžné dopady implementace NLP II na životní prostředí,
· navázat systém monitoringu na systém hodnocení a výběru aktivit pro realizaci NLP II s využitím environmentálních kritérií.
3. Zohlednit problematiku životního prostředí v rámci celkového systému hodnocení a výběru aktivit, tj. zejména:

· zapracovat navržená environmentální kritéria do celkového systému hodnocení a výběru aktivit (přičemž je nutné provést jejich výběr a případnou modifikace pro jednotlivá opatření, respektive pro jednotlivé aktivity),
· navázat systém environmentálního hodnocení aktivit na monitoring dopadů implementace NLP II.
B. Podmínky souhlasného stanoviska z hlediska vlivů na lokality soustavy Natura 2000

Na základě vyhodnocení předložené koncepce v souladu s § 45h a § 45i zákona 
č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, lze konstatovat, že uvedená koncepce nebude mít významný negativní vliv na celistvost a předměty ochrany evropsky významných lokalit 
a ptačích oblastí.

Pro vyloučení případného negativního vlivu realizace hodnoceného Národního lesnického programu II na lokality soustavy Natura 2000 je potřeba dodržet tyto základní podmínky:

· Při realizaci jednotlivých navržených opatření aplikovat konkrétní doporučení, 
jež jsou uvedená v kap. 4.3 SEA dokumentace - Tab. 15.
· Při realizaci konkrétních aktivit v lesních porostech respektovat příslušná ustanovení platné legislativy, řešící ochranu evropsky významných lokalit a ptačích oblastí, resp. jejich předmětů ochrany (zejm. zákon č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, Směrnice Rady č. 92/43/EEC o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin, Směrnice Rady č. 79/409/EHS o ochraně volně žijících ptáků).
C. Doporučení

1. V dalších fázích zpracování a či aktualizace NLP II zohlednit připomínky uvedené v kap. 6.2 SEA dokumentace.

2. Respektovat doporučení stanovená v kap. 7 a 12 SEA dokumentace.


Ministerstvo životního prostředí dále předpokládá, že řídící složky realizace této koncepce zajistí u každého navrženého řešení co nejširší publicitu a informování veřejnosti.

Ing. Jaroslava HONOVÁ
ředitelka odboru 
    posuzování vlivů na životní prostředí
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