OZNÁMENÍ KONCEPCE

podle § 10c zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, v rozsahu podle přílohy č. 7

„Aktualizace Plánu odpadového hospodářství České republiky“
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ÚDAJE O PŘEDKLADATELI

A1. Název organizace

Ministerstvo životního prostředí České republiky

A2. IČ



00164801

A3. Sídlo



Vršovická 1442/65, Praha 10, 100 00

A4. Zástupce předkladatele

· jméno, příjmení

Ing. Karel Bláha, CSc.

· adresa


Vršovická 65

· telefon a e-mail

267122216, karel.blaha@mzp.cz

A. ÚDAJE O KONCEPCI

B1. Název




Aktualizace Plánu odpadového hospodářství České republiky (dále také POH ČR).

B2. Obsahové zaměření (osnova)

Návrh novely Nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR (dále také o POH ČR) obsahuje změny v níže uvedených částech přílohy:

· část 4, písmeno i);

· část 5.

B3. Charakter

· Změny Nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR se týkají čtvrté části, písmene i) „nepodporovat výstavbu nových spaloven komunálního odpadu ze státních prostředků“, kdy je navrženo vypuštění tohoto  bodu. 

· Druhá změna se týká páté části přílohy Nařízení vlády, kdy je navrženo doplnění odstavců g) – i):

g) posuzovat směsný komunální odpad vždy v souladu s čl. 3 odst. 5 nařízení Evropského parlamentu a Rady 1013/2006/ES o přepravě odpadů, v platném znění, včetně případů, kdy byl směsný komunální odpad podroben pouze mechanické úpravě, gravitační separaci hustotních frakcí nebo obdobnému zpracování, které podstatně nezmění jeho případné nebezpečné vlastnosti;

h) nepovolovat přeshraniční přepravu odpadů do České republiky za účelem energetického využití, pokud by v důsledku přeshraniční přepravy musely být odstraňovány odpady vznikající v České republice;

i) nepovolovat přeshraniční přepravu odpadů do České republiky za účelem energetického využití, pokud by v důsledku přeshraniční přepravy musely být odpady vznikající v České republice zpracovány způsobem, který není v souladu s tímto plánem nebo s plány odpadového hospodářství krajů.

B4. Zdůvodnění potřeby pořízení

· Vypuštění písm. i) ze čtvrté části přílohy Nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR je nutné vzhledem k potřebě budovat integrované systémy nakládání s komunálními odpady. V roce 2008 došlo k přijetí  nové rámcové směrnice č. 98/2008/ES o odpadech, která definovala podmínky pro energetické využití odpadů. Vzhledem k hierarchii nakládání s odpady stanovené jak zákonem o odpadech, tak novou rámcovou směrnicí, je třeba umožnit podporu energetického využití odpadů. Uvedený bod svou nepřesnou formulací znemožňuje podpořit ze státních prostředků nejen výstavbu spaloven komunálního odpadu, ale také zařízení na energetické využívání odpadů ve smyslu nové rámcové směrnice. 

Neexistence vhodných zařízení pro využití směsného komunálního odpadu vede k tomu, že je směsný komunální odpad odstraňován skládkováním. Jelikož obsahuje téměř 50 % biologicky rozložitelného komunálního odpadu, neplní Česká republika cíl snížit do roku 2010 (2020) ukládání biologicky rozložitelného odpadu na 75 % (35 %) z množství, uloženého na skládky roku 1995. Tento cíl vyplývá ze směrnice 1999/31/ES, o skládkách odpadů a je zakotven v POH ČR. V roce 2007 bylo na skládkách uloženo 127 % množství, které by mělo být uloženo v roce 2010. Za neplnění tohoto cíle hrozí České republice sankce ze strany Evropské komise.
Plánovaná změna umožní podporu připravovaných projektů z operačního programu a jejich urychlenou realizaci, které umožní splnit cíle dané ČR rámcovou směrnicí 1999/31/ES, o skládkách odpadů. 

· Doplnění odstavců g) – i) v páté části přílohy Nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR je navrženo na základě nové rámcové směrnice 98/2008/ES o odpadech, která umožňuje (odchylně od nařízení 1013/2006/ES o přepravě odpadů) členským státům za účelem ochrany své sítě zařízení pro nakládání s odpady omezit přepravu odpadů určených ke spálení, které je klasifikováno jako využití, do země. Toto omezení je možno učinit, pokud bylo zjištěno, že by v důsledku zmiňované přepravy musely být odstraněny odpady, které vznikly na území daného členského státu nebo že by odpad musel být zpracován způsobem, jenž není v souladu s jejich národními plány pro nakládání s odpady.

V současné době pokrývají svou kapacitou spalovny komunálního odpadu pouze cca 10 % vytvářeného komunálního odpadu v ČR. Pokud budou uskutečněny dovozy, dále se zhorší celková bilance nakládání s komunálním odpadem v České republice s dopady za neplnění směrnice 1999/31/ES o skládkách odpadů. 

B5. Základní principy a postupy (etapy) řešení

Po schválení předložené změny bude umožněno čerpání finančních prostředků z OPŽP (prioritní osa 4) na podporu energetického využití odpadů v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ostatními cíly Nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR, kterému dosud brání bod i.

Současně bude v souladu s novou rámcovou směrnicí zabráněno dovozu odpadů do zařízení na energetické využití, které mají dosud nedostatečnou kapacitu. Jedním z důsledků nedostatečné kapacity zařízení pro energetické využití odpadů v ČR je neplnění cílů POH a směrnice 1999/31/ES o skládkách odpadů. 

B6. Hlavní cíle

· Umožnění rychlé realizace připravovaných projektů z operačního programu v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., odpadech, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s věcnými cíly Nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR.

· Zabránění přeshraniční přepravě odpadů do ČR za účelem jejich energetického využití, v případě, že by v jejím důsledku bylo nutno odpady vznikající v ČR odstraňovat nebo zpracovávat v rozporu s POH.

B7. Přehled uvažovaných variant řešení

Varianta A – schválení navrhované změny – umožnění podpory ze SFŽP pro energetické využití komunálního odpadu ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech  a zabránění přepravě odpadů do ČR za účelem jejich energetického využití v souladu s čl. 16 směrnice 98/2008/ES o odpadech a o zrušení některých směrnic, které přispěje k plnění cílů POH ČR a směrnice 1999/31/ES o skládkách odpadů. V případě neschválení této varianty a ponechání současného stavu existuje reálné nebezpeční nesplnění cílů POH ČR a současně směrnice 1999/31/ES o skládkách odpadů.

B8. Vztah k jiným koncepcím a možnost kumulace vlivů na životní prostředí a 
veřejné zdraví s jinými záměry

V oblasti ochrany životního prostředí jsou zpracovány zejména tyto koncepční materiály:

a) Mezinárodní koncepce

· 6. Environmentální akční program (EAP) "Environment 2010: Our future, Our choice"

· Post-Kyotská klimatická politika EU

· EU strategie ochrany ovzduší

· Nová energetická politika EU

· Tématická strategie pro předcházení vzniku odpadu a jejich recyklaci

· a další koncepce.

b) Národní koncepce

· Státní politika životního prostředí (2004)

· Strategie udržitelného rozvoje ČR (2004)

· Státní surovinová politika (1999)

· Státní energetická politika (2004)

· Strategie ochrany klimatického systému Země v ČR (1999)

· Národní program na zmírnění dopadů změny klimatu v ČR (2004)

· Akční plán zdraví a životního prostředí České republiky – NEHAP (1998)

· Národní program na podporu úspor energie a využití obnovitelných a druhotných zdrojů energie (2002)

· Integrovaný národní program snižování emisí ČR (2004)

· Strategie hospodářského rustů (2006)

· Národní strategie ochrany biologické rozmanitosti (2005)

· Národní implementacní plán Stockholmské úmluvy (2004)

· Státní program ochrany přírody a krajiny ČR (1998)

· Národní program hospodárného nakládání s energií a využívání jejích obnovitelných a druhotných zdrojů na roky 2006 – 2009 (2005)

Výše uvedené koncepce a materiály, případně jejich aktualizace, jsou v pasážích dotýkajících se problematiky odpadu koncipovány tak, že nedošlo k rozporu s Plánem odpadového hospodářství a jeho aktualizací, a naopak. Kumulace vlivu na ŽP a veřejné zdraví se nepředpokládá. Je tomu tak s ohledem na charakter plánu odpadového hospodářství, který neobsahuje konkrétní záměry v konkrétních místech.

Navrhovaná úprava je v rozsahu stanoveném zákonem 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a současně není v rozporu s novou rámcovou směrnicí 98/2008/ES o odpadech a o zrušení některých směrnic.

B9. Předpokládaný termín dokončení

Prosinec 2009.

B10. Návrhové období

2010 – 2012 (konec platnosti současného Plánu odpadového hospodářství ČR).

B11. Způsob schvalování

Legislativním procesem jako příloha nařízení vlády, které novelizuje platné nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR.

B. ÚDAJE O DOTČENÉM ÚZEMÍ

C1. Vymezení dotčeného území

Celé území České republiky.

C2. Výčet dotčených územních samosprávních celků, které mohou být koncepcí ovlivněny

Předpokládá se ovlivnění území všech krajů České republiky:

· Hlavní město Praha;

· Středočeský kraj se sídlem v Praze;

· Jihočeský kraj se sídlem v Českých Budějovicích;

· Plzeňský kraj se sídlem v Plzni;

· Karlovarský kraj se sídlem v Karlových Varech;

· Ústecký kraj se sídlem v Ústí nad Labem;

· Liberecký kraj se sídlem v Liberci;

· Královéhradecký kraj se sídlem v Hradci Králové;

· Pardubický kraj se sídlem v Pardubicích;

· Kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě;

· Jihomoravský kraj se sídlem v Brně;

· Olomoucký kraj se sídlem v Olomouci;

· Moravskoslezský kraj se sídlem v Ostravě;

· Zlínský kraj se sídlem ve Zlíně.

C3. Základní charakteristiky stavu životního prostředí v dotčeném území

· Kvalita ovzduší

K výrazným změnám emisí podle vyhodnocení za rok 2007 nedošlo, byl ale zaznamenán nárůst emisí SO2 a CO. Emise zbývajících hlavních znečišťujících látek, ke kterým patří především tuhé látky – TZL, NOx, aromatické uhlovodíky – VOC a NH3, stagnují. V roce 2007 došlo ke zmenšení rozlohy území, kde jsou překračovány imisní limity pro ochranu lidského zdraví. Tyto oblasti byly na 6,3 % rozlohy území ČR, kde žilo více než 32 % populace ČR (v roce 2006 zaujímaly tyto oblasti 29 % rozlohy území ČR). Pozitivní vývoj byl ovlivněn průběhem meteorologických podmínek, které byly příznivější pro rozptyl znečištění v ovzduší. 

Podmínky pro energetické využití odpadů jsou stanoveny zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a zákonem č. 86/2002, Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, a jejich prováděcími předpisy, přičemž pro spalování a spoluspalování odpadů (včetně energetického využití) jsou uplatněny přísnější emisní limity. Z toho plyne, že podporou energetického využití odpadů nedojde ke zvýšení zátěže životního prostředí.

· Voda

Vypouštěné znečištění se snížilo ve všech uváděných základních ukazatelích a mělo vliv na zlepšení jakosti povrchových vod. Zásobování pitnou vodou v ČR je vyhovující, ztráty vody v potrubní síti jsou však i přes snižování stále velké (18,5 %). Ke kanalizaci není připojeno téměř 20 % obyvatel a 4 % množství odkanalizovaných vod není čištěno. S pokračujícím poklesem znečištění z bodových zdrojů roste význam vlivu plošného znečištění – zejména znečišťování dusíkatými hnojivy, což nadále vede k eutrofizaci vod.

Příroda a biodiverzita

Česká republika se vyznačuje velkým bohatstvím druhů živočichů a rostlin. Přírodu a její biodiverzitu však negativně ovlivňuje řada lidských činností. Z dlouhodobého hlediska je sledováno snižování ekosystémové i druhové biodiverzity. V ČR je ohroženo více než 50 % rostlinných a živočišných druhů a to především vlivem nevhodného hospodaření v krajině. Z krajiny mizí významné přechodové plochy a současný intenzivní rozvoj liniových a průmyslových staveb včetně suburbanizace vede ke snížení průchodnosti krajiny a k její fragmentaci. Efektivním prostředkem k dosažení cíle omezení poklesu biodiverzity je vyhlašování chráněných území. Z hlediska evropské ochrany přírody je důležitá soustava chráněných území Natura 2000.

· Les a lesní hospodářství

Výměra lesní půdy na území ČR pomalu stoupá (meziročně o 0,07 %), v roce 2007 dosáhla 2 651 tis. ha, tj. 33,7 % celkové rozlohy. V druhové skladbě narůstá zastoupení listnatých dřevin, zvětšuje se smíšenost porostů, ustupuje smrk a borovice a více se objevuje buk, dub, jasan a javor. Ze znečištění ovzduší je nejzávažnějším stresovým faktorem lesů přízemní ozon, jehož koncentrace výrazně překročily cílový imisní limit na většině území. 

· Energetika

Energetická náročnost vyjádřená spotřebou primárních energických zdrojů na jednotku hrubého domácího produktu (HDP) dosáhla v roce 2007 druhého největšího meziročního poklesu od roku 2000. Ve skladbě primárních energetických zdrojů však nedošlo k dalšímu snižování podílu tuhých paliv na celkové spotřebě, což z hlediska životního prostředí není příznivý vývoj. Od roku 2004 energetická náročnost klesá, přesto je nadále o cca 45 % vyšší ve srovnání s vyspělými státy EU. Využití odpadů jako zdroje energie, zejména biomasy obsažené ve směsném komunálním odpadu, přispěje k dalšímu snížení podílu tuhých paliv na produkci energie z primárních energetických zdrojů a ke zvýšení podílu energie produkované z obnovitelných zdrojů.

· Doprava

Vývoj dopravy je nadále pro životní prostředí nepříznivý. Pokračuje nárůst automobilové a letecké dopravy. Nákladní silniční doprava, pokud jde o přepravní výkony, již dále neposílila a mírně meziročně poklesla. V posledních letech došlo k zvýšení výkonů nákladní železniční dopravy, konkrétně meziročně o 3,3 %. Dále roste počet vozidel na alternativní pohon, přesto jejich podíl na vozovém parku zůstává velmi nízký. Doprava je zásadní příčinou nepříznivého vývoje celkových emisí skleníkových plynů a znečištění ovzduší přízemním ozonem. 

V současné době je většina směsných komunálních odpadů odstraňována skládkováním a lze předpokládat, že nedojede k podstatné změně svozových oblastí odpadů.

· Skleníkové emise

Vývoj produkce skleníkových plynů je nepříznivý, především rostou emise z dopravy. Měrné emise na obyvatele jsou ve srovnání s průměrem zemí EU15 i EU27 vysoké. Celkové emise, včetně emisí a propadů ze sektoru lesnictví a zemědělství, dosáhly v roce 2006 celkem 144,8 Mt CO2ekv, což představuje meziroční nárůst o téměř 4 %, přičemž i nadále pokračuje rostoucí trend. Příčinou jsou zejména rostoucí skleníkové emise z mobilních zdrojů. U většiny ostatních sledovaných kategorií zdrojů emise klesají nebo stagnují. Mobilní zdroje jsou tak nyní druhým nejvýznamnějším zdrojem skleníkových plynů po spalování paliv ve zdrojích stacionárních. 

Navrhované opatření bude mít pozitivní dopad  na produkci CO2 z neobnovitelných zdrojů, jelikož dojde k energetickému využití biomasy obsažené ve směsném komunálním odpadu.

· Využití území, půda a zemědělství 

V posledních letech roste podíl trvalých travních porostů, vodních i lesních ploch, ale také zastavěných ploch. Zemědělská půda je nadále zatěžována aplikací minerálních a vápenatých hnojiv a přípravků na ochranu rostlin, která se meziročně zvýšila. Pozitivním trendem v zemědělství je narůstající počet ekofarem, výrobců biopotravin a výměra ekologicky obhospodařované zemědělské půdy.

Podpora energetického využití odpadů umožní řádově snížit objem a hmotnost produkovaných odpadů a tím přispěje ke zmenšení záboru zemědělské půdy.

· Odpady

Přes silný ekonomický růst se dlouhodobě dařilo meziročně snižovat celkovou produkci odpadů, zejména nebezpečných. Dále se daří stále větší množství vyprodukovaných odpadů materiálově využít a snižovat tak potřebu primárních surovin. Úspěšně vzrůstá výtěžnost využitelných surovin z komunálních odpadů, obce rozšiřují a optimalizují systémy separovaného sběru využitelných komodit, nejčastěji skla, papíru a plastů. Výtěžnost tříděného sběru komunálního odpadu vzrostla oproti roku 2006 o 13,4 % (bez kovů) na 48,72 kg/obyvatele a rok. 

Přetrvávajícím problémem nakládání s odpady v ČR jsou biologicky rozložitelné odpady, které tvoří významný podíl směsných komunálních odpadů a jsou převážně bez využití skládkovány. Nedaří se plnit cíle POH zaměřené na snižování podílu biologicky rozložitelných odpadů odstraňovaných skládkováním, které souvisí s cíli směrnice 1999/31/ES o skládkách odpadů. Navrhovaná změna umožní podporu pro plnění tohoto cíle. Bez realizace této změny není časově ani ekonomicky reálné dosažení těchto cílů a ČR bude vystavena riziku uvalení sankcí ze strany EU.

C4. Stávající problémy životního prostředí v dotčeném území
· Změna klimatu

Během 90. let došlo k významnému snížení emisí CO2, tento příznivý trend se však v poslední dekádě zastavil a nedošlo již k dalšímu výraznému absolutnímu ani relativnímu poklesu, ČR je nyní přibližně na úrovni roku 1994 a v porovnání s EU jsou naše emise nadprůměrné. Vzhledem k vývoji v posledních letech, zejména k výraznějšímu ekonomickému růstu, lze očekávat další zpomalení poklesu, nebo i možný nárůst emisí CO2. Tomuto jevu lze předcházet kromě prevence a zvýšení úspor také energetickým využitím biologických odpadů a biomasy.

· Ochrana ovzduší

Kritické zátěže SO2, NOx, NH3 jsou, i přes snížení emisí v 90. letech, překročeny na významné části území ČR, což negativně ovlivňuje životní prostředí v řadě oblastí. Významné je i znečištění ovzduší prekursory přízemního ozónu, zejména z dopravy a průmyslu. Jedná se zejména o těkavé organické sloučeniny (VOC), které spolu s oxidy dusíku (NOx) vstupují do složitých fotochemických reakcí probíhajících v přízemních vrstvách atmosféry. 

· Ochrana vod

Z dlouhodobého hlediska dochází ke stagnaci případně k pomalému zlepšování kvality povrchových vod, patrné jsou malé meziroční výkyvy v důsledku různých antropogenních změn ve sledovaných povodích a také celorepublikově, kvalita vod reaguje i na měnící se klimatické podmínky.

· Ochrana půdy

Podíl zastavěné plochy k ostatním plochám na území České republiky se v uplynulých 15 letech výrazně nezměnil. Přes deklarovanou podporu brownfields a existenci programu na podporu využívání a obnovy opuštěných hospodářských a obdobných lokalit jsou nové investice v průmyslu orientovány přednostně na výstavbu na „zelené louce“ namísto využívání brownfields. Pokračuje mírný pokles výměry plochy zemědělského půdního fondu. Z tohoto pohledu je významná rozsáhlá výstavba na zelené louce v součinnosti s nedostatečnou revitalizací a využíváním brownfields. Vzhledem k zájmu investorů o nové plochy a relativní neúčinnosti dosavadních nástrojů (územní řízení, EIA) lze očekávat další zvyšování tlaku na zábory nových ploch půdy v rámci i mimo zemědělský pudní fond, které je v současné době tlumeno spíše ekonomickou krizí než změnou orientace investorů. Lze očekávat pouze postupné zlepšování trendu, tj. zvyšování míry využívání brownfields.

· Znečištění prostředí

Výsledky biologického monitoringu v uplynulých 10 letech vykazují u většiny sledovaných cizorodých látek, zejména u olova a kadmia, sestupnou tendenci. Klesají také hladiny perzistentních chlorovaných organických látek, ale jejich pokles se u některých z nich (DDT, PCB) v posledních letech zpomalil či zastavil. Přes výrazné omezení jejich vstupů do životního prostředí, daného opatřeními přijímanými ke snížení emisí těchto látek, stále přetrvává poměrně vysoká hladina expozice (např. potravou) a následné zátěže populace jako důsledek perzistence těchto látek v prostředí. Populace je vystavena působení velké řady chemických látek v prostředí (většinou ve formě komplexních směsí) o jejichž koncentracích jsou nedostatečné informace a často není ani jasná otázka hodnocení zdravotní významnosti (retardanty hoření atd.). Lze dokonce očekávat, že v budoucnu se objeví další toxikanty, o jejichž existenci, natož i zdravotním dopadu, dosud nic nevíme. Tento problém by mohl souviset i se změnou trendu v hodnotách chromosomových změn, které jako indikátor časného účinku se po poklesu navracejí k hodnotám před rokem 1990. 

Spotřeba energie

Indikativní cíle pro strukturu primárních zdrojů energie (PEZ) jsou překračovány zejména u pevných, kapalných a jaderných paliv, naopak nejsou dosaženy u paliv plynných a u obnovitelných zdrojů energie. Zcela nejsou sledovány cíle v oblasti úspor energie a zvyšování energetické efektivnosti. Snižování spotřeby nerostných surovin je jedním ze střednědobých cílu surovinové politiky, je však definován obecně a není rozpracován v dalších akčních plánech. 

· Materiálová a energetická náročnost výroby

Energetická efektivnost v letech 2000-2003 stagnovala a začala se snižovat až v letech 2004-2005 především díky růstu ekonomiky, nikoliv díky zásadním strukturálním změnám.Stagnuje energetická efektivnost v oblasti energetických přeměn, tj. poměr konečné spotřeby energie (KSE) a spotřeby primárních zdrojů energie (PEZ). Také v oblasti využívání OZE a v rozložení palivového mixu nejsou stanovené cíle plněny. V oblasti využívání OZE nebyl naplněn stanovený cíl pro rok 2005 (5 %-6 % OZE na brutto spotřebě elektřiny) a hrozí tak nenaplnění indikativního cíle pro rok 2010 (8 %), i když pozitivní úlohu do roku 2010 sehraje zákon c.180/2005 Sb., o podpoře využití výroby elektřiny z OZE, jehož vliv se pravděpodobně teprve projeví.

· Produkce odpadu

Produkce odpadu od roku 2004 setrvale klesá. V roce 2005 klesla produkce odpadu ze 38,7 na 9,8 mil. t (pokles o 23 %). V roce 2006 trend snižování produkce odpadu pokračoval a celkem bylo vyprodukováno 28,1 mil. t odpadu (meziroční pokles o 5 %). Docházelo k mírnému poklesu produkce nebezpečných odpadů jak absolutně, tak i na jednotku HDP. V roce 2007 došlo k mírnému nárůstu absolutní produkce odpadů na 31,5 mil. t u celkové produkce odpadů a u nebezpečných odpadů na 1,7 mil. t. V poměru k HDP došlo ke stagnaci produkce a vzestup v absolutním vyjádření byl způsoben především nárůstem produkce stavebních odpadů. Ekonomický růst je ve většině ekonomik spojen s nárůstem produkce odpadu. Bez podpůrných mechanismů a při křížové podpoře produkce odpadu pomocí energetického využívání odpadu se dá předpokládat jejich další nárůst. Bez podpory environmentální šetrnějších technologií a nízkoodpadových technologií nebude možné splnit tento indikativní cíl, zároveň bude problematický souběh křížových podpor z jiných oblastí (energetické využívání odpadu).

Nakládání s odpady

Zvyšuje se celkové množství odpadu, které jsou recyklovány nebo využity. Trvale se zvyšuje množství odděleně sebraných využitelných komunálních odpadů a rovněž nebezpečných složek komunálních odpadu. Stále malý podíl odpadu je spalován a energeticky využíván, což brání plnění některých cílů současného Plánu odpadového hospodářství

· Hluk

Nejvíce hlukových emisí připadá na dopravu a přibližně 85 - 90 % hluku v životním prostředí je působeno dopravou. Největší podíl, cca 75 % má silniční doprava. Průměrná hodnota této hlučnosti v okolí hlavních komunikací u obytných objektů se pohybuje okolo hodnoty LAeq 70 dB ve dne a 63 dB v noci, ale v nejzatíženějších místech dosahuje ještě vyšších hodnot. Průmysl, staveniště a různé provozovny obtěžuje přibližně 6 - 8 % obyvatel. Je zpracována řada hlukových map, zejména hlavních komunikačních sítí. Hluk v zatížených oblastech se v posledních letech již nezvyšuje, ale nadměrná hluková zátěž postihuje čím dál vetší území. 

C. PŘEDPOKLÁDANÉ VLIVY KONCEPCE NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A VEŘEJNÉ ZDRAVÍ VE VYMEZENÉM DOTČENÉM ÚZEMÍ

Vzhledem k stanovení emisních limitů nepředpokládáme žádné negativní dopady této změny na životní prostředí a veřejné zdraví. Naopak je možno předpokládat pozitivní dopady způsobené snížením emisí CO2 z neobnovitelných zdrojů a celkově nižšími emisemi na měrnou jednotku výkonu zařízení.

D. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE

E1. Výčet možných vlivů koncepce přesahujících hranice České republiky

Nepředpokládáme žádné vlivy přesahující hranice ČR.

E2. Mapová dokumentace a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 
koncepce

Není přiložena.

E3. Další podstatné informace předkladatele o možných vlivech na životní 
prostředí a veřejné zdraví

Nepředkládáme.

E4. Stanovisko orgánu  ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 1 
zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb.


Předložení stanoviska orgánu ochrany přírody podle ustanovení § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, není vyžadováno, neboť se nejedná o koncepci, která by mohla významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti (blíže viz příloha).
Datum zpracování oznámení koncepce

V Praze dne

Jméno, příjmení, adresa, telefon a e-mail osob(y), která(é) se podílela(y) na zpracování oznámení koncepce

RNDr. Zdeňka Bubeníková, Ph.D.

Vršovická 65

tel. 267122216, zdenka.bubenikova@mzp.cz
Podpis oprávněného zástupce předkladatele

Ing. Karel Bláha, CSc.
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Žádost o vyjádření - Oznámení koncepce POH ČR

Vážená paní ředitelko,

z předloženého oznámení koncepce POH ČR (návrhu novely nařízení vlády) je patrné, že se nejedná o koncepci, která by mohla samostatně nebo ve spojení s jinými významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, tzn. že nesplňuje definiční znaky stanovené v § 45h odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, a tudíž ji není nutno předkládat orgánům ochrany přírody ke stanovisku podle § 45i odst. 1 téhož zákona.

S pozdravem

RNDr. Petr Roth, CSc.
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