MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

100 10   PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická  65

    Krajský úřad Moravskoslezského kraje

   Odbor územního plánování    a stavebního řádu

   ul. 28. října 117

   702 18 Ostrava



Váš  dopis značky:                         Naše značka:                            Vyřizuje :                                         PRAHA:

32682/2005/ÚPS/Doh/0001                                  /05               Ing. Vrbenský/l.2809                       28. 12. 2005
Věc: Závěr zjišťovacího řízení k návrhu zadání územně plánovací dokumentace „Změna č. 1 Územního plánu velkého územního celku Beskydy“ ve smyslu § 10d zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona
č. 93/2004 Sb.


Dopisem č.j. 32682/2005/ÚPS/Doh/0001 jste oznámili zahájení projednání a vystavení návrhu zadání změny č. 1 Územního plánu velkého územního celku Beskydy.


Ministerstvo životního prostředí provedlo jako příslušný orgán zjišťovací řízení podle § 10i odst. 2 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění, s následujícím závěrem:

Z á v ě r   z j i š ť o v a c í h o   ř í z e n í :


Obsahem dokumentace a cílem jejího pořízení je umožnit další rozvoj území v souladu s aktuálními zájmy a novými záměry, kterými mimo jiné jsou i přeložka silnice I/58 v prostoru obce Mošnov, doplnění přeložky vedení VVN 110 kV mimo budoucí zástavbu města Havířova a některé další záměry. Tím je naplněna dikce § 10a cit. zákona, neboť uvedené záměry tvoří rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona.


Z posouzení obsahu návrhu zadání, na základě kritérií uvedených v příloze č. 8, obdržených vyjádření věcně příslušných odborů Ministerstva životního prostředí a stanovisek z hlediska vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, SCHKO Beskydy a SCHKO Poodří došlo Ministerstvo životního prostředí k závěru, že územně plánovací dokumentace „Změna č. 1 Územního plánu velkého územního celku Beskydy“ nebude mít významný vliv na životní prostředí a proto není nutné další posuzování z hlediska vlivů na životní prostředí dle cit. zákona.

           Ing. Jaroslava HONOVÁ

                   ředitelka odboru 
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