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MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ODBOR ODPADŮ VE SPOLUPRÁCI S ČESKOU ZEMĚDĚLSKOU UNIVERZITOU V PRAZE, FAKULTOU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ,

si Vás dovolují pozvat na

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NÁVRHU KONCEPCE
„PROGRAM PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU ODPADŮ ČR“
A POSOUZENÍ JEJÍHO VLIVU NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ, 

které se uskuteční 

dne 5. srpna 2014 od 15.00 hodin
v zasedací místnosti č. 959 budovy Ministerstva životního prostředí, 
Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10.



Veřejné projednání se uskuteční v rámci procesu posuzování vlivů na životní prostředí návrhu koncepce „Program předcházení vzniku odpadů ČR“, který probíhá podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. V rámci veřejného projednání bude představen návrh uvedeného materiálu a vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví. Předkladatelem návrhu Programu předcházení vzniku odpadů ČR je Ministerstvo životního prostředí, zpracovatelem Vyhodnocení SEA je Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta životního prostředí.

Dle požadavků zákona o posuzování vlivů na životní prostředí jsou v průběhu procesu SEA povinně zveřejňovány příslušné dokumenty v Informačním systému SEA na adrese: http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/SEA_MZP176K.

[bookmark: _GoBack]Každý může zaslat své písemné vyjádření k návrhu koncepce a k vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví příslušnému úřadu (tj. Ministerstvu životního prostředí, odboru posuzování vlivu vlivů na životní prostředí a integrované prevence) nejpozději do 18. srpna 2014.
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