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MINISTERSTVO DOPRAVY ČR
Odbor strategie
ve spolupráci s

ECOLOGICAL CONSULTING, a.s.

si Vás dovolují pozvat na


VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NÁVRHU 
    KONCEPCE LETECKÉ DOPRAVY PRO OBDOBÍ 2015–2020
A POSOUZENÍ JEJÍCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (SEA),
které se uskuteční

ve čtvrtek 31. 3. 2016 od 16 hodin
v Zasedacím sále budovy Ministerstva dopravy

Nábř. L. Svobody 12, 110 15 Praha 1.
Veřejné projednání se uskuteční v rámci procesu posuzování vlivů návrhu Koncepce letecké dopravy pro období 2015–2020, které probíhá podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. V rámci veřejného projednání bude představen návrh koncepce letecké dopravy pro období 2015–2020 (dále také „Koncepce letecké dopravy“) a dokumentace vyhodnocení vlivů Koncepce letecké dopravy na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Předkladatelem Dopravní politiky je Ministerstvo dopravy, zpracovatelem dokumentace SEA Koncepce letecké dopravy je společnost ECOLOGICAL CONSULTING, a.s.
Dle požadavků zákona o posuzování vlivů na životní prostředí jsou v průběhu procesu SEA povinně zveřejňovány příslušné dokumenty v Informačním systému SEA na adrese:

http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/SEA_MZP236K, kód koncepce MZP236K.
Každý může Ministerstvu životního prostředí, Odboru posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence zaslat své písemné vyjádření k návrhu koncepce nejpozději do 5 dnů ode dne konání veřejného projednání návrhu koncepce.
