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Stanovisko k návrhu zadání
„Změny č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES“ podle § 10i odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný orgán dle § 22 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon 
o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, obdržel návrh zadání „Změny č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES“ podle § 47 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění.

Změna č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES se bude zabývat následujícím řešením:
Lokalita 1. SKI Areál – Vymezení plochy mimo zastavěné území pro sportovní SKI areál Česká Ves v lokalitě pod vrchem Zlatý Chlum a k Čertovým kamenům. Návrh bude zohledňovat plochy pro tyto sportovní aktivity:
A, B, C – Plochy sjezdových tratí areálu pro lyžování, po krajích sjezdových tratí budou vedeny podzemní potřebné kabelové a potrubní trasy pro technologii umělého zasněžování, resp. pohony dopravních zařízení pro odbavování systému.
D – Uvažovaná plocha se předpokládá k celoročnímu sportovně-rekreačnímu využití (v zimě jako běžecké upravované okružní trasy, v létě cyklokros, příp. golf apod.).
1 – Lanová dráha šikmé délky 1 800 m a převýšení 454 m, dopravní kapacita 2400 os/hod.
2 – Lyžařský vlek délky 980 m, převýšení 305 m, dopravní kapacita 100 os/hod., pohon v dolní stanici.

3 - Lyžařský vlek délky 520 m, převýšení 80 m, bude obsluhovat spodní sjezdovku C s umělým osvětlením, snowboardparkem a dětským areálem, pohon v dolní stanici.
4 – Akumulační nádrž pro umělé zasněžování, objem cca 3500 m3 vody, součástí nádrže je i podzemní strojovna čerpání, umístěna v tělese hráze.
5 – Letní bobová dráha, která bude situována do terénu v lesních porostech.
6 – Obslužný objekt areálu, zahrnující restaurační provoz, prostory pro technické zázemí areálu a ubytování pro 60 osob. Napojení areálu na pitnou vodu 
a na kanalizaci bude řešeno napojením na místní rozvody. Užitková voda bude použita ze systému napuštění akumulační nádrže.
7 – Odstavná plocha pro 300 os. vozů a 5 autobusů, bude řešena v souvislosti s příjezdovou komunikací a řešením dopravy.
T1 a T2 – Trafostanice pro dolní a horní část areálu.

Umisťování objektů bude umožněno v „jižní části“ SKI areálu, podél stávající zástavby, „severní část“ bude určena pro sportovní aktivity, sportoviště 
se zachováním přírodního charakteru území.

Lokalita 2. Sportovní hala – Změna návrhové plochy zeleně na plochu pro výstavbu sportovní haly v lokalitě u hotelu Zlatý Chlum v zastavěném území, p.č. 137 a okolí.

Lokalita 3. Rozšíření sportovních ploch – Změna plochy stávající doprovodné 
a krajinné zeleně na plochu pro sport a rekreaci v lokalitě za krytým bazénem, v zastavěném území, p.č. 191, 191/1, 189/1.
Krajský úřad, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle § 75 a podle § 77a odst. 3 písm. w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody a krajiny“), po posouzení koncepce vydal v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 zákona o ochraně přírody 
a krajiny, stanovisko, že koncepce nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými významný vliv na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Toto stanovisko se vztahuje pouze k lokalitám soustavy Natura 2000, které se nacházejí ve správním obvodu Olomouckého kraje. Změny koncepce jsou umístěny také 
do území CHKO Jeseníky. Správa Chráněné krajinné oblasti Jeseníky, jako orgán státní správy ochrany přírody a krajiny podle ustanovení § 78 odst. 1 zákona 
o ochraně přírody a krajiny, vydala v souladu s ustanovením § 45i,h zákona 
o ochraně přírody a krajiny stanovisko, že navrhovaná změna č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES se nachází v Ptačí oblasti Jeseníky a nelze vyloučit, že předkládaná koncepce bude mít významný vliv na Ptačí oblast Jeseníky.

Z posouzení obsahu návrhu zadání, na základě kritérií uvedených v příloze 
č. 8 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a vyjádření věcně příslušných oddělení odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, provedl krajský úřad, jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona, posouzení vlivů územně plánovací dokumentace na životní prostředí podle § 10i odst. 3 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, s následujícím závěrem:
Návrh zadání „Změny č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES“
j e  n u t n o  p o s o u d i t
z hlediska vlivů na životní prostředí.

Nezbytnost posouzení vlivů na životní prostředí (SEA), byla shledána převážně s těchto důvodů:
· U předložené koncepce nebyl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle § 45 i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.
· Správa Chráněné krajinné oblasti Jeseníky, jako dotčený orgán státní správy 
na úseku ochrany přírody požaduje, aby k výše uvedené změně proběhl proces SEA a to z toho důvodu, že se jedná o území ležící v Chráněné krajinné oblasti Jeseníky, historicky hodnotné z hlediska staré turistické trasy s kamennou rozhlednou, geologicky významné (stará důlní díla po dobývání zlata), výrazným skalním masívem apod. Navrhovaná změna územního plánu obce Česká Ves prezentuje investiční záměr, který představuje rozsáhlé odlesnění (cca 16 ha) 
a značný zásah do krajiny, čímž bude bezesporu významně dotčen nejen krajinný ráz, ale i ostatní prvky v dané lokalitě, které krajinný ráz dotváří. 
Nedílnou součástí konceptu územního plánu změny č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES bude:

A. Vyhodnocení vlivů na životního prostředí včetně zpracování možných variant řešení. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životního prostředí je uveden v příloze stavebního zákona. Výše uvedené vyhodnocení musí postihnou vlivy navrhovaných změn územního plánu na složky životního prostředí a na veřejné zdraví.
Vyhodnocení vlivů na životní prostředí se mimo výše uvedeného zaměří na:

· Posouzení dopadů investičního záměru na krajinný ráz, na významné krajinné prvky, ovlivnění hydrologických poměrů.

· Návrh případných opatření k eliminaci, minimalizaci a kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.

· Variantní řešení záměrů, určení pořadí jednotlivých variant z hlediska vlivů 
na životní prostředí, ve kterém jsou jednotlivé varianty přípustné a za jakých podmínek jsou přípustné, včetně případných kompenzačních opatření, která by mohla tyto negativní vlivy zmírnit nebo úplně eliminovat.

· Bude vypracována kapitola Závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu ke koncepci s uvedením výroků k jednotlivým variantám, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s jednotlivou plochou 
a s územním plánem jako celkem souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění, anebo nesouhlasit.
B. Posouzení změny č. 1 územního plánu obce ČESKÁ VES na území soustavy Natura 2000 – Ptačí oblast Jeseníky dle zákona o ochraně přírody a krajiny. 

Současně žádáme pořizovatele, aby pro účely vydání stanoviska k vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí podle § 22 odst. e) zákona  o posuzování vlivů na životní prostředí poskytnul vypracovaný koncept se všemi součástmi 
(v listinné a elektronické podobě) krajskému úřadu pro účely vydání stanoviska. 

Uvedené stanovisko k návrhu zadání podle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů.
                Ing. Josef Veselský           
             vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

                         Krajského úřadu Olomouckého kraje
Na vědomí:
· Obec Česká Ves.

· Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor strategického rozvoje.
· Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Správa Chráněné krajinné oblasti Jeseníky, Šumperská 93, 790 01 Jeseník.
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