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Tel.: 585 508 627
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STANOVISKO K VYHODNOCENÍ VLIVŮ KONCEPCE NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ VE FÁZI NÁVRHU 


podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Identifikační údaje:

Název koncepce

NÁVRH ÚZEMNÍHO PLÁNU STŘEŇ

Charakter a rozsah koncepce

Řešené území územního plánu Střeň je určeno rozsahem jednoho katastrálního území Střeň. 

V řešeném území jsou vymezeny tyto plochy s rozdílným způsobem využití: 

plochy bydlení
- plochy bydlení v rodinných i bytových domech venkovských do 2 NP - B
plochy rekreace
- zahrady – soukromá zeleň, nezastavitelné plochy - R
plochy občanského vybavení
- veřejná infrastruktura i komerční zařízení - Ov
- tělovýchovná a sportovní vybavení - Os
plochy veřejných prostranství
- ulice, významné prostory obce - U
plochy dopravní infrastruktury
- silniční doprava – Ds
- železniční doprava – Dž
plochy izolační zeleně
- vysoká zeleň - Zl
plochy technické infrastruktury 
	- technická zařízení - T 
plochy výroby a skladování
- výroba a sklady bez negativního vlivu na okolí - A
plochy vodní
	- vodoteče, vodní nádrže - Vp
plochy vodohospodářské
- protipovodňové hráze, ostatní vodohospodářská zařízení - Vh
plochy zemědělské 
	- pozemky zemědělského půdního fondu - Z
plochy přírodní
	- plochy vyžadující zvýšenou ochranu - N

Jsou navrženy nové zastavitelné plochy bydlení (B1 – B11), dopravní infrastruktury (místní komunikace v rozvojových lokalitách D2 – D6, chodníky D1), plochy technické infrastruktury (napojení rozvojových lokalit, plocha T1 pro realizaci trafostanice), plochy veřejného prostranství (VP1 – VP11), občanského vybavení (O1 pro sportovní areál za obecním úřadem, O2, O3 bez předurčení náplně), plocha výroby (V1), plochy pro zeleň izolační (Z1 – Z4) i zahrady (R1 – R3).

Umístění koncepce

Kraj:				Olomoucký 
Obec:				Střeň
Katastrální území:	Střeň

Předkladatel koncepce

Obec Střeň

Zpracovatel vyhodnocení SEA k územnímu plánu 

Ing. Marie Skybová, Ph.D. - autorizovaná osoba dle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění

Hodnocení vlivů na území soustavy NATURA 2000

RNDr. Lukáš Merta, Ph.D. – autorizovaná osoba pro posuzování vlivů na soustavu Natura 2000 dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění

Průběh posuzování:
Podáním ze dne 31. 10. 2012 byl Krajskému úřadu Olomouckého kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“), doručen návrh zadání Územního plánu Střeň. Dne 19. 11. 2012 bylo pod č.j.: KUOK 98002/2012 vydáno stanovisko k návrhu zadání Územního plánu Střeň s tím, že předmětný územní plán je nezbytné a účelné komplexně posuzovat z hlediska vlivů na životní prostředí, a to zejména z následujícího důvodu: 

Místně příslušný orgán ochrany přírody, Správa Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví, vydal v souladu s ustanovením § 78 odst. 2 písm. m) a podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, dne 14. 11. 2012, pod č.j.: 001828/LM/2012/AOPK, stanovisko, že nelze vyloučit, že předložená koncepce může mít samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi významný vliv na příznivý stav předmětů ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.

Stanovisko k návrhu zadání ze dne 19. 11. 2012, pod č.j.: KUOK 98002/2012, s tím, že výše uvedený územní plán je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí, bylo zveřejněno v Informačním systému SEA Ministerstva životního prostředí ČR (http://eia.cenia.cz/sea).

Krajský úřad obdržel dne 6. 3. 2014 oznámení společného jednání o návrhu Územního plánu Střeň a o Vyhodnocení vlivů koncepce na udržitelný rozvoj území spolu s žádostí o vydání stanoviska. Předkladatelem je Městský úřad Litovel. 

Společné jednání o návrhu územně plánovací dokumentace Územního plánu Střeň, včetně Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, vyhodnocení vlivů na životní prostředí a Hodnocení vlivu koncepce dle § 45i zákona č. 114/92 Sb., proběhlo dne 13. 2. 2014 v 8:00 hod. v kanceláři č. 212 odboru výstavby Městského úřadu Litovel.

Krajský úřad, podáním ze dne 11. 4. 2014 obdržel od pořizovatele územního plánu Městského úřadu Litovel zápis ze společného jednání včetně obdržených připomínek.

Správa Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví jako orgán ochrany přírody příslušný podle ustanovení § 78 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, na základě posouzení uvedené koncepce ve vztahu k území konstatuje, že souhlasí s předloženým návrhem Územního plánu Střeň, včetně Vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný rozvoj.

Vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí k návrhu Územního plánu Střeň bylo provedeno v souladu se zákonem o posuzování vlivů na životní prostředí a zpracováno přiměřeně v rozsahu přílohy zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Současně s tímto vyhodnocením bylo předloženo i hodnocení vlivu koncepce na území soustavy Natura 2000, podle ustanovení § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny. 

Krajský úřad v průběhu řízení obdržel od pořizovatele veškeré podklady potřebné pro vydání stanoviska dle § 22 e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. 

Na základě návrhu Územního plánu Střeň, vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí, hodnocení vlivu na území soustavy Natura 2000, výsledku společného jednání a vypořádání došlých připomínek dotčených správních úřadů, krajský úřad jako příslušný orgán podle § 22 e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, ve smyslu ustanovení § 10g a § 10i) odst. 3 citovaného zákona vydává


SOUHLASNÉ STANOVISKO


k vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí včetně hodnocení vlivů na území soustavy NATURA 2000 k návrhu


„Územního plánu Střeň“


za dodržení následujících podmínek:

1. V plochách B10 a B11 bude v navazujících řízeních vedených stavebním úřadem prokázáno, že nebudou překročeny max. přípustné hladiny hluku v chráněných vnitřních a venkovních prostorech staveb a chráněných venkovních prostorech a nebude třeba provádět opatření k odstranění negativních vlivů hluku z dopravy na dráhách. 

2. Je nutné respektovat popis navrhovaných opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci všech zjištěných nebo předpokládaných závažných záporných vlivů na životní prostředí uvedený v kapitole 8. dokumentace „Vyhodnocení vlivů Územního plánu Střeň na udržitelný rozvoj území“.




Toto stanovisko není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a nelze se proti němu odvolat. Nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušné povolení podle zvláštních předpisů.


[bookmark: _GoBack]          otisk úředního razítka



Ing. Josef Veselský
vedoucí odboru
 životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Olomouckého kraje






Obdrží:
· Městský úřad Litovel, odbor výstavby, Havlíčkova 818, 784 01 Litovel
Na vědomí:
· Správa CHKO Litovelské Pomoraví, Husova 906/5, 784 01 Litovel
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