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Krajský úřad Královéhradeckého kraje

                                               Obecní úřad Horní Maršov                                                                            

                                                                            Bertholdovo nám. 102
                                                                542 26 Horní Maršov         
Váš dopis ze dne | Vaše značka (č. j.)
Naše značka (č. j.)
Hradec Králové
27.11.2008/431/2008     
20943/ZP/2008                                      22.12.2008
Odbor | oddělení

Vyřizuje | linka | e-mail
odbor životního prostředí a zemědělství
Ing. Kateřina Marková / 457
oddělení zemědělství
kmarkova@kr-kralovehradecky.cz
Stanovisko k návrhu zadání územního plánu obce (ÚPO) Horní Maršov
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen krajský úřad), obdržel dne 04.12.2008 od Obecního úřadu Horní Maršov, oznámení projednávání návrhu zadání ÚPO Horní Maršov.

Ve smyslu kompetencí daných příslušnými zákony uplatňujeme následující stanovisko: 

I. Ochrana zemědělského půdního fondu                                          vyřizuje: Ing. Jana Tomanová / 423 
Krajský   úřad   jako  orgán  ochrany  zemědělského  půdního  fondu,  příslušný  dle § 17a   zákona č. 334/1992 Sb.,  o  ochraně  zemědělského   půdního  fondu  v  platném  znění (dále jen zákon), uplatňuje u pořizovatele  územního plánu  Horní Maršov následující požadavky: 

S předloženým návrhem zadání územního plánu Horní Maršov krajský úřad jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu souhlasí. Plochy - pozemky, na kterých lze z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu uvažovat s rozvojem, krajský úřad označí až v navazujícím stanovisku k dalšímu stupni územního plánu na základě konkrétních údajů o požadovaných záborech zemědělské půdy. Navrhované lokality musí být v souladu s ustanoveními  § 4 a § 5 zákona.

II. Lesní hospodářství                                                       vyřizuje: Ing. Kateřina Marková / 457

Území dotčené návrhem zadání územního plánu se nachází na území Krkonošského národního parku a jeho ochranných pásem.

Ve smyslu ustanovení § 49 odstavec 4 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění (dále jen lesní zákon), nemá krajský úřad  kompetence uplatňovat stanoviska dle ustanovení § 48a odstavec 2) , písmeno a) a  b),  k souhlasu  k návrhům územně plánovací dokumentace v lesích národních parků a jejich ochranných pásmech. Působnost  dle výše uvedeného ustanovení vykonává Ministerstvo životního prostředí.

III. Ochrana přírody a krajiny                                                 vyřizuje: Jan Novák / 491427797

Krajský úřad není při projednávání návrhu zadání územního plánu obce Horní Maršov příslušným orgánem ochrany přírody ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. (Příslušným orgánem ochrany přírody je Správa Krkonošského národního parku se sídlem ve Vrchlabí).

IV. Posuzování vlivů na životní prostředí                        vyřizuje: Ing. Kateřina Beranová / 591

Krajský úřad, jako příslušný orgán dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů“) vydává podle § 47 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), následující stanovisko:
územní plán obce Horní Maršov je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí podle § 10i zákona o posuzování vlivů. Pokud příslušný orgán ochrany přírody (Správa Krkonošského národního parku se sídlem ve Vrchlabí) ve svém stanovisku nevyloučí možný významný vliv na evropsky významné lokality a na vyhlášené ptačí oblasti (na soustavu NATURA 2000) podle ustanovení § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, je nutné zpracovat vyhodnocení i s ohledem na tuto skutečnost.
Po důkladném prostudování předloženého zadání byla shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí, a to převážně z těchto důvodů:

· územní plán obce Horní Maršov může závažně ovlivnit životní prostředí

· územní plán obce Horní Maršov je koncepcí, která stanoví rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů.

· uvedenou koncepci nelze dostatečně posoudit ve fázi předloženého návrhu zadání územního plánu obce Horní Maršov (na základě kritérií stanovených přílohou č. 8 zákona o posuzování vlivů)

Odůvodnění: na základě obsahu zadání, kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona o posuzování vlivů a vyjádření věcně příslušných oddělení odboru životního prostředí a zemědělství krajského úřadu provedl úřad, jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona, posouzení možných vlivů územně plánovací dokumentace na životní prostředí a požaduje podle § 10i odst. 3 zákona o posuzování vlivů zpracování vyhodnocení vlivů územně plánovací dokumentace na životní prostředí. Předmětem vyhodnocení bude vertikální doprava, doplnění sítě vleků pro sjezdové lyžování a řešení kanalizační sítě. Vyhodnocení vlivů na životní prostředí zpracovává osoba k tomu oprávněná v souladu s ustanovením § 19 zákona o posuzování vlivů. Je třeba vyhodnotit vlivy z hlediska zvýšení dopravní zátěže, změn v uspořádání krajiny, zvýšení hlukové zátěže, znečišťování ovzduší především vůči obytné zástavbě (stávající i plánované) a narušení faktoru pohody bydlení.

Ve vyhodnocení bude vypracována kapitola závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu s uvedením zejména jasných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s lokalitou souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění nebo nesouhlasit.

V. Technická ochrana životního prostředí                            vyřizuje: Bc. Pavlína Brátová / 292

Krajský úřad, jako příslušný orgán ochrany ovzduší dle § 48 odst. 1 písm. w) zákona 
č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“), po posouzení předložené dokumentace, souhlasí s návrhem zadání územního plánu obce Horní Maršov. 

V případě, že v další fázi územně plánovací dokumentace bude nově navrženo umístění zdrojů znečišťování ovzduší, budou, v souladu s výše citovaným ustanovením, uplatněny podmínky ochrany ovzduší podle § 17 odst. 1 písm. a) zákona o ochraně ovzduší. 

                                                                                                              RNDr. Miroslav Krejzlík

                                                                                                                             vedoucí odboru

                                                                                                 životního prostředí a zemědělství 
Na vědomí: Městský úřad Trutnov, odbor životního prostředí
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