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Krajský úřad Královéhradeckého kraje

                                                                            Městský úřad Dobruška
                                                                            odbor výstavby                                                            

                                                                            náměstí F. L. Věka 11
                                                               518 01  Dobruška
Váš dopis ze dne | Vaše značka (č. j.)
Naše značka (č. j.)
Hradec Králové
23.08.2010/MUD 21773/2010 OV                       17643/ZP/2010                                      13.09.2010
Odbor | oddělení

Vyřizuje | linka | e-mail
odbor životního prostředí a zemědělství
Ing. Kateřina Marková / 457

oddělení zemědělství
kmarkova@kr-kralovehradecky.cz

Stanovisko k návrhu zadání územního plánu města (ÚPM) Dobrušky

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen krajský úřad) obdržel dne 23.08.2010 od Městského úřadu Dobruška, odboru výstavby oznámení o projednávání návrhu zadání ÚPM Dobrušky.

Ve smyslu kompetencí daných příslušnými zákony uplatňujeme následující stanovisko: 

I. Ochrana zemědělského půdního fondu                                     vyřizuje: Ing. Kateřina Beranová / 591 

Předložený návrh zadání územního plánu města Dobrušky se ochranou zemědělského půdního fondu blíže nezabývá, proto krajský úřad jako příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu podle ustanovení § 17a písm. a) zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon ZPF“), uplatňuje do dalšího stupně řešení územního plánu města Dobrušky následující požadavky:

· Při návrhu zastavitelných ploch a jejich plošné výměry zabezpečující nutný rozvoj obce musí být v souladu s ustanoveními § 4 a § 5 zákona ZPF maximálně zohledňována ochrana zemědělské půdy. Je nezbytné pro nezemědělské účely přednostně využívat nezemědělskou půdu, zejména nezastavěné a nedostatečně využité pozemky v zastavěném území, nezastavěné plochy stavebních pozemků mimo toto území, stavební proluky a plochy získané zbořením přežilých budov a zařízení.

· V případech nezbytného odnětí je nutné co nejméně narušovat organizaci a obhospodařování zemědělského půdního fondu a pro záměry odnímat jen nejnutnější plochu zemědělského půdního fondu.

· Při případném záboru zemědělské půdy nejvyšší kvality je podle zákona ZPF nutné provést vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond, a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením. Je nezbytné navrhnout a zdůvodnit, proč je navrhované řešení ve srovnání s jiným možným řešením nejvýhodnější z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů.

Krajský úřad dále upozorňuje, že v návrhu územního plánu města Dobrušky je nutné vyhodnotit a zdůvodnit jak zastavitelné plochy nově navrhované, tak i plochy přebírané (nerealizované lokality) ze stávající platné územně plánovací dokumentace včetně změn. Pokud pořizovatel územního plánu města Dobrušky bude zařazení přebíraných lokalit, ke kterým již byl v současné územně plánovací dokumentaci udělen souhlas dle § 5 zákona ZPF, upřednostňovat před plochami nově navrhovanými, je třeba tento požadavek v územně plánovací dokumentaci zvýraznit a odůvodnit, zejména pokud jde o nejkvalitnější zemědělské půdy. 

Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu podle ustanovení 
§ 17a písm. a) zákona ZPF souhlasí s předloženým návrhem zadání územního plánu města Dobrušky, ale vzhledem k tomu, že zadání neobsahuje žádné konkrétní údaje o požadovaných záborech zemědělské půdy, označí plochy - pozemky, na kterých lze z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu uvažovat s rozvojem, až v navazujícím stanovisku k dalšímu stupni územního plánu.
II. Lesní hospodářství                                                       vyřizuje: Ing. Kateřina Marková / 457

Z návrhu zadání územního plánu Dobruška nevyplývá, zda bude požadován zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa pro rekreační a sportovní stavby, kde krajský úřad uplatňuje stanovisko podle ustanovení § 48a  odstavec 2a) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů v  platném znění (lesní zákon). V návrhu zadání není ani uveden požadavek na zábor PUPFL, ke kterému se krajský úřad vyjadřuje podle ustanovení § 48a odstavec 2b) lesního zákona. Krajský úřad se vyjádří, pokud v další fázi územně plánovací dokumentace bude požadavek záboru PUPFL navržen.

III. Vodní hospodářství                                                vyřizuje: Ing. Pavel Merunka Ph.D./ 422

Krajský úřad vydává stanoviska k územně plánovací dokumentaci obcí s rozšířenou působností dle § 107 písmeno a) zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů.


Upozorňujeme na znění § 85 vodního zákona, který bude nutno dodržet v případě výstavby v záplavovém území. 

IV. Ochrana přírody a krajiny                                         vyřizuje: Ing. Štěpánka Haldová / 613
Krajský úřad jako věcně a místně příslušný orgán ochrany přírody dle ust. § 77a zákona              č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje k předmětnému návrhu zadání územního plánu Dobruška následující:  
V řešeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území. Návrh vymezení prvků  regionálního územního systému ekologické stability v řešeném území se doporučuje s orgánem ochrany přírody konzultovat již v průběhu jeho zpracování.

Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany přírody podle ust. § 77a odst. 4 písm. n) zákona, posoudil  výše uvedený návrhu zadání územního plánu  v souladu s ust. § 45i odst. 1 zákona. Vzhledem ke skutečnosti, že do návrhu územního plánu je zahrnut i záměr protipovodňového opatření – Dědina, Mělčany, suchá retenční nádrž (převzat ze ZÚR Královéhradeckého kraje), který svou realizací může ovlivnit příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvosti evropsky významné lokality Dědina u Dobrušky (kód CZ0523007), zařazené do národního seznamu k datu 3.11.2009 nařízením vlády č. 371/2009 Sb., kterým se mění nařízení vlády č.132/2005 Sb., kterým se stanoví národní seznam evropsky významných lokalit, ve znění nařízení vlády č. 301/2007 Sb., vydává krajský úřad  toto stanovisko:

Nelze vyloučit významný vliv návrhu zadání územního plánu Dobruška na evropsky významné lokality (uvedené ve sdělení MŽP č. 81/2008 Sb., o evropsky významných lokalitách, které byly zařazeny do evropského seznamu a nařízení vlády č. 371/2009 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 132/2005 Sb., kterým se stanoví národní seznam evropsky významných lokalit, ve znění nařízení vlády č. 301/2007 Sb.). Vyhlášené ptačí oblasti ve smyslu zákona nebudou výše uvedeným návrhem zadání územního plánu dotčeny.

V. Posuzování vlivů na životní prostředí                                   vyřizuje: Ing. Dušan Šustr / 426

Krajský úřad jako příslušný orgán dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů“) vydává podle § 47 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), následující stanovisko:
územní plán města Dobrušky je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí podle § 10i zákona o posuzování vlivů.

Po důkladném prostudování předloženého zadání byla shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí, a to převážně z těchto důvodů:

· územní plán města Dobrušky může závažně ovlivnit životní prostředí,

· územní plán města Dobrušky je koncepcí, která stanoví rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů,

· uvedenou koncepci nelze dostatečně posoudit ve fázi předloženého návrhu zadání územního plánu města Dobrušky (na základě kritérií stanovených přílohou č. 8 zákona o posuzování vlivů).

Odůvodnění: na základě obsahu zadání, kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona o posuzování vlivů a vyjádření věcně příslušných oddělení odboru životního prostředí a zemědělství krajského úřadu provedl úřad, jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona, posouzení možných vlivů územně plánovací dokumentace na životní prostředí a požaduje podle § 10i odst. 3 zákona o posuzování vlivů zpracování vyhodnocení vlivů územně plánovací dokumentace na životní prostředí. Vyhodnocení vlivů na životní prostředí zpracovává osoba k tomu oprávněná v souladu s ustanovením § 19 zákona o posuzování vlivů. Předmětem vyhodnocení budou především navrhované nové plochy určené pro stabilizaci a rozvoj funkce rekreace, občanské vybavenosti, sportu, služeb a výroby a podnikání. Je třeba vyhodnotit vlivy z hlediska změn v uspořádání krajiny, narušení faktoru pohody bydlení, zvýšení dopravní zátěže, znečištění ovzduší a zvýšení hlukové zátěže. S ohledem na skutečnost, že příslušný orgán ochrany přírody a krajiny, krajský úřad, ve svém stanovisku (viz výše) nevyloučil možný významný negativní vliv předkládané územně plánovací dokumentace na lokality soustavy Natura 2000, je nutné vypracovat vyhodnocení vlivů na životní prostředí i s ohledem na tuto skutečnost.

Ve vyhodnocení bude vypracována kapitola závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu s uvedením zejména jasných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s lokalitou souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění nebo nesouhlasit.

VI. Technická ochrana životního prostředí                              vyřizuje: Ing. Eva Jarošová / 292

Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany ovzduší dle § 48 odst.1 písm. w) zákona 
č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“), po posouzení předložené dokumentace, souhlasí s návrhem zadání  ÚP Dobruška
Při umístění konkrétních zdrojů znečišťování ovzduší, budou v souladu s výše citovaným ustanovením uplatněny podmínky ochrany ovzduší podle § 17 odst. 1) zákona
o ochraně ovzduší. 

                                                                                                              RNDr. Miroslav Krejzlík

                                                                                                                             vedoucí odboru

                                                                                                 životního prostředí a zemědělství 
Na vědomí: Městský úřad Dobruška, odbor životního prostředí
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