Krajský úřad – jihočeský kraj

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 739, fax: 386 359 070

e-mail: siftova@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz 
                    
                                                                            V Českých Budějovicích dne 13. ledna 2009

                                                 Čj.: KUJCK 34334/2008/OZZL/4/Sf

                                                Vyřizuje: Ing. Šiftová

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 10d zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název koncepce:  „Integrovaný plán rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště Mír“) (dále IPRM)

Charakter koncepce: Cílem IPRM je systémově podpořit obnovu prostředí „problémových sídlišť“ a tím napomoci k prevenci či omezení sociálních rizik spjatých s vývojem tohoto segmentu bytového fondu a obytného prostředí. Výdaje budou poskytovány na dva druhy aktivit:

· revitalizace veřejných prostranství 

· opravy nebo modernizace domů

Umístění:  Jihočeský kraj, město Strakonice

Předkladatel:  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice

Souhrnné vypořádání připomínek:

               V rámci zjišťovacího řízení byla ke koncepci „Integrovaný plán rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště Mír“) doručena 2 vyjádření (Česká inspekce životního prostředí OI České Budějovice, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje).
Krajská hygienická stanice Jihočeského  kraje vyjádřila s oznámením  koncepce  souhlas s podmínkou řešení problematiky nadlimitního hluku v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb.. 
Česká inspekce životního prostředí OI České Budějovice k předloženému oznámení koncepce konstatuje, že bude možné specifické vlivy na jednotlivé složky životního prostředí stanovit až při realizaci konkrétních projektů, proto s předloženým oznámením souhlasí a nepožaduje posuzování dle zákona.

              Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí  zemědělství a lesnictví vydal dne 3. prosince 2008 (č.j. KUJCK 34003/2008 OZZL/2-KZ) stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o ochraně přírody a krajiny), ve kterém konstatuje, že uvedená koncepce nemůže mít samostatně ani ve spojení s jinými významný vliv na území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti ležící na území v působnosti Krajského úřadu - Jihočeský kraj.

Závěr:

             Koncepce   „Integrovaný plán rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště Mír“) naplňuje dikci § 10a zákona. Proto bylo dle § 10d zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda koncepce bude posuzována podle zákona.


 Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle kritérií uvedených v příloze č. 8 k zákonu došel  Krajský úřad – Jihočeský  kraj, odbor životního prostředí  zemědělství a lesnictví   jako  příslušný  orgán  podle § 22 zákona  k  závěru, že  koncepce

„Integrovaný plán rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště Mír“)

n e b u d e  posuzován podle zákona.

               V souladu s § 10d odst. 5 zákona nebyla shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA) za podmínky KHS zařadit do IPRM řešení problematiky nadlimitního hluku v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb.

              Důvody pro které není posuzování podle tohoto zákona požadováno: 

· u předložené koncepce byl vyloučen vliv na evropsky významné lokality i na ptačí oblasti, 
· dotčené orgány na úseku ochrany životního prostředí a veřejného zdraví nevznesly žádné zásadní připomínky,

· zájmy ochrany životního prostředí a veřejného zdraví lze prosadit standardními postupy podle zvláštních předpisů při realizaci konkrétních záměrů.
             Tímto závěrem zjišťovacího řízení není dotčena povinnost posuzování konkrétních záměrů podléhajících posouzení podle uvedeného zákona (proces EIA). 


    Ing. Karel Černý

 




 vedoucí odboru životního prostředí, 

zemědělství a lesnictví

Přílohy: (pouze předkladatel)

1. Vyjádření České inspekce životního prostředí  OI České Budějovice ze dne 18. 12 .2008

2. Vyjádření Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje ze dne 18. 12. .2008

