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	„Navrhovaný obsah změny č. 3 územního plánu Hovorany“ – stanoviska odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje dle § 55a zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon)


Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí (dále jen OŽP) obdržel dne 08.11.2019 žádost o stanoviska k „Navrhovanému obsahu změny č. 3 územního plánu Hovorany“ ve smyslu § 55a odst. 2 stavebního zákona. 
Předmětem navrhovaného obsahu změny č. 3 územního plánu (ÚP) Hovorany je:
Společnost DDK Bohemia, s.r.o., Petrov 448, 696 65 Petrov, IČ 25317041 navrhuje změnu využití pozemků p. č. 8847, 8848, 8852, 8853, 8854, 8855, 8856, 8857, 8858, 8859, 8860, 8861, 8862, 8863, 8864, 8865, 8886, 8887, 8888, 8889, 8890, 8891, 8892 v k. ú. Hovorany z plochy zemědělské NZ na plochu lehkého průmyslu VL a plochu výroby se specifickým využitím VX. Plocha řešeného území činí 9,77 ha.
Přípustným využitím ploch lehkého průmyslu (VL) je skladování, související administrativa a provoz, výrobní služby, velkoobchodní prodej, parkování a garážování vozidel, doprovodná izolační zeleň, protihluková opatření, dopravní a technická infrastruktura slučitelná s lehkou průmyslovou výrobou (záměrem je rozšíření stávajícího výrobního areálu společnosti DDK, s.r.o.).
Hlavním využitím ploch výroby se specifickým využitím (VX) jsou fotovoltaické elektrárny, přípustné je související technická a dopravní infrastruktura, doprovodná izolační zeleň.

1) Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“):
K možnosti existence vlivu „Navrhovaného obsahu změny č. 3 územního plánu Hovorany“ na lokality soustavy Natura 2000 vydává OŽP, jako orgán ochrany přírody příslušný na základě ustanovení § 77a odstavce 4 písmeno n) zákona o ochraně přírody a krajiny, stanovisko podle § 45i odstavce 1 téhož zákona v tom smyslu, že hodnocený záměr nemůže mít významný vliv na předměty ochrany nebo celistvost žádné evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti soustavy Natura 2000. Výše uvedený závěr orgánu ochrany přírody vychází          z úvahy, že hodnocený záměr se svou lokalizací nachází zcela mimo území prvků soustavy Natura 2000 a svou věcnou povahou nemá potenciál způsobit přímé, nepřímé či sekundární vlivy na jejich celistvost a předměty ochrany.

Z hlediska příslušnosti podle § 77a odstavce 4 písmeno x) nemá orgán ochrany přírody            k záměru připomínky.
Bc. Adéla Dubná, kl. 4121

2) Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů:
OŽP jako dotčený orgán posuzování vlivů na životní prostředí příslušný dle ust. § 22 písm. d) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí tímto uplatňuje požadavek na vyhodnocení vlivů návrhu změny č. 3 územního plánu Hovorany na životní prostředí (dále jen „vyhodnocení“). 
Toto vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů změny územního plánu 
na životní prostředí je uveden v příloze stavebního zákona.  
Odůvodnění:
„Navrhovaný obsah změny č. 3 územního plánu Hovorany“ může stanovit rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Jedná se tedy o koncepci ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 
Návrh změny č. 3 územního plánu Hovorany vymezuje rozšíření stávajícího výrobního areálu pro skladování a výrobní služby (orientační vymezení řešeného území vč. návrhové plochy pro fotovoltaickou elektrárnu činí 9,77 ha), což může stanovit rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (bod 106 – výstavba skladových komplexů s celkovou zastavěnou plochou od stanoveného limitu - 10 000 m2). 
Uvedené budoucí využití ploch může mít negativní vliv na složky životního prostředí, ochranu přírody a krajiny a veřejné zdraví obyvatel, proto byl s využitím principu předběžné opatrnosti uplatněn požadavek na vyhodnocení.
Vyhodnocení bude zpracováno osobou s příslušnou autorizací s obsahem podle přílohy stavebního zákona. S ohledem na obsah změny a charakter řešeného území se vyhodnocení zaměří zejména na problematiku ochrany přírody a krajiny, ochranu krajinného rázu, ochranu zemědělského půdního fondu, ochranu retenční schopnosti krajiny a na další možné negativní dopady na životní prostředí a veřejné zdraví související s budoucím využitím návrhových ploch. 
Vyhodnocení bude obsahovat návrh stanoviska příslušného úřadu ke koncepci s uvedením jednoznačných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí doporučit schválení návrhových ploch a schválení změny územního plánu jako celku, popřípadě budou navrženy a doporučeny podmínky nutné k minimalizaci vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.
OŽP požaduje, aby v příslušné části odůvodnění návrhu změny územního plánu bylo uvedeno, jak byly do návrhu územního plánu zapracovány podmínky a opatření navržené pro jednotlivé plochy a koridory ve vyhodnocení, případně bylo odůvodněno, proč podmínky a opatření uvedené ve vyhodnocení zapracovány nebyly. Uvedený požadavek vyplývá 
z ustanovení § 53 odst. 5 písm. b) stavebního zákona.
Ing. Jana Marvanová, kl. 2633





	 
    
                  
                          Ing. Jiří Hájek, v.r.

	vedoucí oddělení posuzování vlivů na životní prostředí
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