Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor územního plánování a stavebního řádu

Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno

	Magistrát města Brna

Odbor ÚP a rozvoje

Kounicova 67

601 67 BRNO




Vaše č.j.
Naše č.j.
Naše SpZn.
Vyřizuje/linka
Brno

OÚPR/V-147/07/He
JMK 40942/2007
S-JMK 40942/2007/OÚPSŘ
Ing.arch.Ludvíková/1388
25.4.2007
„Návrh změny zadání nového Územního plánu města Brna“ – koordinované stanovisko ve smyslu § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu (dále OÚPSŘ), obdržel dne 28.3.2007 oznámení o zahájení projednávání návrhu změny zadání nového Územního plánu města Brna ve smyslu §47 odst. 2 stavebního zákona.
OÚPSŘ vydává za krajský úřad ve smyslu § 4 odst. 6 stavebního zákona toto koordinované stanovisko, ve kterém dle dikce s §47 odst. 2 stavebního zákona uplatňuje požadavky na obsah územního plánu vyplývající ze zvláštních právních předpisů a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí: 

A) stanovisko odboru životního prostředí (OŽP)

Zadání územního plánu je na základě usnesení Zastupitelstva města Brna touto změnou rozšiřováno o 3. variantu konceptu bez rychlostní komunikace R43.

OŽP posoudil předložený návrh zadání z hlediska možných dopadů na jednotlivé složky životního prostředí. K původní variantě zadání se OŽP vyjádřil stanoviskem č.j. JMK 35617/2005/OŽP/Mar ze dne 27.9.2005, toto stanovisko  se doplňuje o následující:
1. Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon) v znění pozdějších předpisů: 

Krajský úřad uvádí, že je nutno respektovat studie a plány zpracované Jihomoravským krajem na úseku vodního hospodářství.

Kadlčková Jaroslava kl. 2686

2. Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů: 


Jako orgán státní správy lesů, příslušný, podle § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a § 48a odst. 2 písm. b) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), v platném znění, k uplatnění stanoviska k návrhům územně plánovací dokumentace obcí s rozšířenou působností, podle ustanovení § 14 odst. 2 lesního zákona, nemáme k předloženému návrhu změny územního plánu připomínek, neboť touto změnou nejsou dotčeny zájmy chráněné lesním zákonem.
Ing. Jaroslav Tomek, kl. 1593

3. Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:

Při zpracování územně plánovací dokumentace je nutno postupovat v souladu s ust.   § 5 odst. 1 a 2 zákona č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

Zpracovatelé jsou povinni řídit se zásadami ochrany ZPF (§ 4 zákona), jsou povinni navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější. Přitom musí vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením.

Kompetentním orgánem ve věci udělení souhlasu podle ust. § 5 odst. 2 zákona k návrhům územních plánů obcí, ve kterých je sídlo kraje, je orgán ochrany ZPF Ministerstva životního prostředí.  

Ing. Kamila Hauserová, kl. 2641

4. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění  pozdějších předpisů: 

V platnosti zůstává stanovisko orgánu ochrany přírody vydané pod č.j. 35617/2005/OŽP/Mar vyhotovené dne 27.9.2005, to znamená, že hodnocený záměr musí být předmětem posouzení důsledků své realizace na území soustavy Natura 2000 podle ustanovení § 45h a 45i výše uvedeného zákona.
Orgán ochrany přírody požaduje stanovit v územním plánu pro plochy krajinné zeleně, které jsou součástí regionálního územního systému ekologické stability (biokoridorů a biocenter), takové regulační podmínky, které by omezily  umisťování inženýrských sítí a dalších liniových staveb do těchto ploch. Za přípustné považuje orgán ochrany přírody pouze stavby přecházející přes skladební prvky územního systému ekologické stability (dále jen ÚSES) ve směru kolmém, naprosto nevhodné jsou stavby navrhované v souběhu s vedeným skladebním prvkem ÚSES. Tímto opatřením se zabrání omezování výsadeb dřevin do skladebních prvků ÚSES v ochranných pásmech liniových staveb a budou tak zlepšeny podmínky pro zachování ekologicko-stabilizační funkce ÚSES. V souvislosti s tímto požadavkem považuje Krajský úřad Jihomoravského kraje za vhodné, aby byl návrh regulativů konzultován s orgánem ochrany přírody, OŽP KrÚ JmK.

Současně upozorňujeme na nesprávné vymezení některých zvláště chráněných území (Břenčák, Netopýrky, Velká Klajdovka a Žebětínský rybník) v mapové příloze „Limity využití území“.

Veškeré mapové podklady (zvláště chráněná území, příp. jejich ochranná pásma, územní systém ekologické stability, přírodní parky) jsou vám k dispozici na Odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje v kanceláři č. 412A, tel. č. 541 652 698 v úřední dny (Po, St 8.00 – 17.00), případně i v jiném termínu po předchozí telefonické domluvě.

Ing. Hana Králová, kl. 2698
5. Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů:

Nadále platí závěr zjišťovacího řízení uplatněný ve stanovisku zdejšího odboru č.j. JMK 35617/2005/OŽP/Mar ze dne 27.9.2005 v tom smyslu, že Územní plán  města Brna bude posuzován ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí je nově stanoven též v příloze zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon. Vyhodnocení mj. stanoví pořadí vhodnosti jednotlivých řešených variant z hlediska dopadů na životní prostředí a veřejné zdraví. Vyhodnocení SEA zpřesní obdobné hodnocení provedené ke koncepčnímu materiálu Strategie pro Brno (INVESTprojekt NNC, s.r.o., únor 2007), neboť pro některé priority, cíle a opatření stanovené ve Strategii pro Brno v obecné rovině vymezuje územní plán konkrétní rozvojové plochy. Dále je nezbytné, aby SEA hodnocení zohlednilo výstupy oborových koncepčních materiálů města Brna v oblasti ŽP (např. programu zlepšování kvality ovzduší, programu snižování emisí a imisí, energetické koncepce), neboť stav některých složek životního prostředí může představovat významný limitující faktor některých rozvojových aktivit (imisní stropy, překračování imisních limitů).

Ing. Jiří Hájek, kl. 2621

B)  stanovisko odboru dopravy (OD)
Odbor dopravy, v souladu s ustanovením zák. č. 13/97 Sb., v platném znění (dále jen zákon), §40 odst.3 písm.f), uplatňuje následující stanovisko k návrhu územního plánu a 

souhlasí

s návrhem změny zadání za dodržení podmínek (úprav textu Zadání):

1. V bodě 11.3. B. ve druhé odrážce upravit konec věty "… dopady tohoto stavu na celý systém v Brně i Jihomoravském kraji".

2. V bodě 11.3.3.C ve druhé odrážce doplnit konec věty "… dopravního systému města tak, aby funkce příslušející silnicím I. tř. nebyly přenášeny na silnice II. a III. tř."

Odůvodnění

Odbor dopravy z hlediska svých kompetencí nemůže namítat prověření variantního řešení v rámci konceptu územního plánu, které se ve své podstatě týká rychlostní silnice I. tř., byť by bylo v rozporu z dopravními koncepcemi kraje. Nicméně jako orgán příslušný k uplatnění stanoviska k územně plánovací dokumentaci z hlediska řešení silnic II. a III. třídy usiluje o minimalizaci dopadů takové varianty na tyto silnice a to nejen v řešeném území, ale v území ovlivněných širších vztahů.

Generel dopravy JMK ani Generel krajských silnic JMK při utváření silniční sítě nepočítá s nerealizací R43 na území města Brna. Dnešní silnice III/3844 je proto vždy navrhována jako silnice I. třídy. Ve var. 3 konceptu bude třeba silnici III/3844 vést jako MK v úseku II/384 - III/3842 v závislosti na její funkci (viz vyhl. č. 104/97 Sb. § 3). Prověřovaná komunikace Komín - Medlánky - Ivanovice bude ve variantách s R43 tvořit městskou spojnici a osu případného rozvojového území. Ani pokud ve var. 3 konceptu přebere určitou část zátěže R43 (a tedy i funkci přivaděče) nebude navrhována jako silnice II. nebo III. tř.

C)  stanovisko odboru kultury a památkové péče (OK)

K  předloženému návrhu uplatňuje, dle ustanovení § 26 odst. 2 písm. c zákona 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů,  stanovisko Ministerstvo kultury ČR.
D)  připomínky odboru územního plánování a stavebního řádu (OÚPSŘ)

Odbor územního plánování a stavebního řádu upozorňuje na nesrovnalosti týkající se výčtu obsahu grafické části v kapitole 15.2.2. Počátek platnosti nového stavebního zákona v době po schválení zadání zde byl původně zohledněn ustanovením v poslední větě o tom, že „Obsah a rozsah výkresů lze přiměřeně zpřesňovat  …  dle požadavků stanovených novým stavebním zákonem a prováděcími předpisy“. Pořizovatel však do této kapitoly v rámci projednávané změny zadání vstoupil přidáním dvou výkresů vycházejících ze změny legislativy. Domníváme se, že takovýto přístup není vhodný. Pokud pořizovatel považuje za žádoucí upravit v rámci změny požadovaný obsah a rozsah územního plánu tak, aby odpovídal novému stavebnímu zákonu, je třeba tento postup aplikovat na celý výčet (celou kapitolu týkající se grafické části, resp. i části textové).
Obsah územního plánu (včetně jeho členění) a použitá měřítka musí tedy v celém rozsahu odpovídat příslušným ustanovením  vyhlášky 500/2006, o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Podotýkáme, že pokud by v souladu s možností uvedenou v příloze č.7 této vyhlášky bylo požadováno (resp. bylo vhodné předem nevyloučit možnost) vyčlenění některých koncepcí  z hlavního výkresu do samostatných výkresů, musel by tento pokyn být zapracován v zadání.
Dále poukazujeme na skutečnost, že veškerá projednávání a dohodování v rámci procesu  pořizování územního plánu přísluší výhradně pořizovateli. Není tedy možné ukládat zpracovateli územního plánu v zadání (kap. 11.3.3. Automobilová doprava), aby dohodoval s JMK polohu koridoru pro I. stupeň ochrany Brna před nadměrnou dopravou mimo území města.
S pozdravem

Ing. arch. Eva Hamrlová

vedoucí odboru územního plánování
a stavebního řádu

Na vědomí: OŽP KrÚ JMK
IČ
DIČ
Telefon
Fax
E-mail
Internet

70888337
CZ70888337
541651111
541651369
ludvikova.zuzana@kr-jihomoravsky.cz
www.kr-jihomoravsky.cz
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