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„Návrh zadání změny č. 1 územního plánu obce Čejč“ - koordinované stanovisko ve smyslu § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon)

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu (dále OÚPSŘ) obdržel dne 27. 3. 2008 oznámení o projednání „návrhu zadání změny č. 1 územního plánu obce Čejč“ ve smyslu § 188 odst. 4 a § 47 odst. 2 stavebního zákona. 
OÚPSŘ vydává za krajský úřad ve smyslu § 4 odst. 6 stavebního zákona toto koordinované stanovisko, ve kterém v souladu s § 47 odst. 2 stavebního zákona uplatňuje požadavky na obsah územního plánu vyplývající ze zvláštních právních předpisů a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí: 
A) stanovisko odboru životního prostředí (OŽP)
Požadovaná změna:

Změna využití pozemků č. parc.3089 a 3090 v k. ú. Čejč v současnosti využívaných k zemědělským účelům jako orná půda na plochu umožňující výstavbu fotovoltaické elektrárny. Celková výměra těchto pozemků činí 56,21 ha. Předpokládaná plocha využití pro umístění fotovoltaické elektrárny je cca 20-25 ha.


OŽP posoudil předložený návrh zadání z hlediska možných dopadů na jednotlivé složky životního prostředí. 
1. Z hlediska zájmů zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů:

Věcně a místně příslušným úřadem pro vydání stanoviska je, podle ustanovení § 17 zákona č. 254/2001Sb., o vodách (vodní zákon), vodoprávní úřad první instance, tj. obecní úřad obce s rozšířenou působností, v daném případě se jedná o Městský úřad Hodonín.

2. Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů: 

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí není dotčeným orgánem státní správy lesů, kterým by byl pouze v případě, pokud by na pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL) byly umísťovány rekreační a sportovní stavby. V případě jiného dotčení PUPFL a pozemků ve vzdálenosti do 50 m od okraje lesa je, dle § 48 odst. 2 písm. b) lesního zákona, k uplatnění stanoviska příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností. 

3. Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:

Při zpracování dokumentace je nutno postupovat v souladu s ust. § 5 odst. 1 a 2  zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

Zpracovatelé jsou povinni řídit se zásadami ochrany ZPF (§ 4 zákona), jsou povinni navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější. Přitom musí vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením.

Podle čl. II odst. 2 Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí České republiky ze dne 1. 10. 1996 č.j. OOPL/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu si vyžádá orgán ochrany zemědělského půdního fondu příslušný k udělení souhlasu podle ust. § 5 odst. 2 zákona stanovisko státní správy nižších stupňů (tj. orgánu ochrany ZPF obecního úřadu obce s rozšířenou působností).  

V dalším stupni zpracování změny č. 1 územního plánu obce Čejč bude vydáno stanovisko orgánu ochrany zemědělského půdního fondu podle ust. § 5 odst. 2 zákona na základě posouzení obsahu odůvodnění územního plánu a stanoviska orgánu ochrany ZPF příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností (MěÚ Hodonín). 
Jelikož výměra lokality přesahuje 10 ha, bude v souladu s čl. II odst. 1 citovaného metodického pokynu projednána s orgánem ochrany ZPF příslušným k udělení souhlasu podle ust. § 9 zákona, tj. s Ministerstvem životního prostředí. V tomto případě je třeba podklady potřebné k udělení stanoviska podle ust. § 5 odst. 2 zákona předložit s dostatečným předstihem. Bez projednání s MŽP není možné souhlasné stanovisko udělit.

            4. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů: 



K možnosti existence vlivu výše uvedeného záměru na lokality soustavy Natura 2000 vydává KrÚ JMK, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody, příslušný na základě ustanovení § 77a odstavce 3 písmeno w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, stanovisko podle § 45i odstavce 1 téhož zákona v tom smyslu, že pro hodnocený záměr nelze vyloučit jeho významný vliv na evropsky významnou lokalitu, a to Ptačí oblast Hovoransko - Čejkovicko (kód CZ0621026) vymezenou nařízením vlády č. 604/2004 Sb. 



        Vzhledem k  výše uvedenému  závěru musí být hodnocený záměr předmětem posouzení důsledků své realizace na dané území soustavy Natura 2000 podle ustanovení § 45h a 45i téhož zákona, které vychází z článku 6 odstavce 3 a 4 směrnice Rady 92/43/EHS. 

V souladu s § 3 nařízení vlády č. 604/2004 Sb., lze jen s předchozím souhlasem příslušného orgánu ochrany přírody v ptačí oblasti, mimo současné zastavěné a zastavitelné území obcí, měnit druh pozemku a způsoby jejich využití.

5. Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů:

Pro návrh zadání změny č. 1 územního plánu obce Čejč nevyloučil orgán ochrany přírody jeho významný vliv na evropsky významnou lokalitu - Ptačí oblast Hovoransko - Čejkovicko (kód CZ0621026) vymezenou nařízením vlády č. 604/2004 Sb. Jedná se tedy o koncepci posuzovanou ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb. s ohledem na možný vliv na životní prostředí, vyplývající z ustanovení §45i odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 

OŽP tímto uplatňuje požadavek na vyhodnocení vlivů změny č. 1 územního plánu obce Čejč na životní prostředí. Toto vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb. ve spolupráci s osobou, která je držitelem autorizace podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí je uveden v příloze stavebního zákona. Vyhodnocení se zaměří zejména na  možné střety se zájmy ochrany přírody (evropsky významnou lokalitu - Ptačí oblast Hovoransko - Čejkovicko). Upozorňujeme na ustanovení §45i odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., které stanoví pro případ, kdy nelze vyloučit negativní vliv koncepce na lokality Natura 2000, povinnost zpracovat varianty řešení, jejichž cílem je negativní vlivy na tyto lokality vyloučit nebo zmírnit.

Toto dílčí stanovisko je vydáno pro potřeby vydání koordinovaného stanoviska  ve smyslu § 4 odst. 6 stavebního zákona.
B)  stanovisko odboru dopravy 
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor dopravy v souladu s ustanovením § 40 odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, ve věci oznámení o projednání „Návrhu zadání změny č. 1 územního plánu obce Čejč“ vydává toto dílčí stanovisko:
Vzhledem k tomu, že navrhovanou změnou č. 1 územního plánu obce Čejč nebude dotčena koncepce dopravního řešení schváleného ÚP a nebudou dotčeny silnice II. a III. třídy, neuplatňuje odbor dopravy k tomuto návrhu žádné připomínky ani požadavky.
C)  stanovisko odboru kultury a památkové péče
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor kultury a památkové péče, k žádosti o vyjádření k „Návrhu zadání změny č. 1 územního plánu obce Čejč“ sděluje, že v daném případě nejsou dotčeny zájmy, které by podle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, patřily do kompetence Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru kultury a památkové péče.

S pozdravem

         Ing. arch. Eva Hamrlová

    vedoucí odboru 

Na vědomí: odbor životního prostředí, zde
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