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„Návrh zadání územního plánu Šošůvka“ – koordinované stanovisko ve smyslu § 4 odst. 6 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu (dále OÚPSŘ), obdržel dne 24.4.2009 oznámení o zahájení projednávání návrhu zadání  územního plánu Šošůvka ve smyslu § 47 odst. 2 stavebního zákona,

OÚPSŘ vydává za krajský úřad ve smyslu § 4 odst. 6 stavebního zákona toto koordinované stanovisko, ve kterém dle dikce s §47 odst. 2 stavebního zákona uplatňuje požadavky na obsah územního plánu vyplývající ze zvláštních právních předpisů a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí: 

A) stanovisko odboru životního prostředí (OŽP)

Řešené území:

Řešené území je vymezeno v rozsahu správního území obce, které je totožné s katastrálním územím Šošůvka. Celková výměra katastrálního území je 513 ha, z toho zemědělská půda 235 ha a lesní půda 220 ha.
OŽP posoudil předložený návrh zadání z hlediska možných dopadů na jednotlivé složky životního prostředí.

1. Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon) v znění pozdějších předpisů:

Věcně a místně příslušným úřadem pro vydání stanoviska je vodoprávní úřad první instance, tj. obecní úřad obce s rozšířenou působností v daném případě se jedná o Městský úřad Blansko. V zadání územního plánu se uvádí nádrže pro přirozenou akumulaci povrchových a podzemních vod, nádrž Sloup a Holštejn. Tyto nádrže jsou dle  Směrného vodohospodářského plánu platné a  podle § 127 odst. 15 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, jsou vodoprávní úřady při provádění svých činností povinny z tohoto plánu vycházet a to do té doby, než budou pro příslušné oblasti povodí schváleny nové plány oblastí povodí.

Jaroslava Kadlčková, kl. 2686

2. Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů: 

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí není dotčeným orgánem státní správy lesů, kterým by byl pouze v případě pokud by na pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL) byly umísťovány rekreační a sportovní stavby. V případě jiného dotčení PUPFL a pozemků ve vzdálenosti do 50 m od okraje lesa je, dle § 48 odst. 2 písm. b) lesního zákona, k uplatnění stanoviska příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností. 

Ing. Jaroslav Tomek, kl. 1593

3. Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:

Při zpracování dokumentace je nutno postupovat v souladu s ust. § 5 odst. 1 a 2  zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů.

Zpracovatelé jsou povinni řídit se zásadami ochrany ZPF (§ 4 zákona), jsou povinni navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější. Přitom musí vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením.

Podle čl. II odst. 2 Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí České republiky ze dne 1. 10. 1996 č.j. OOPL/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu si vyžádá orgán ochrany zemědělského půdního fondu příslušný k udělení souhlasu podle ust. § 5 odst. 2 zákona stanovisko státní správy nižších stupňů (tj. orgánu ochrany ZPF obecního úřadu obce s rozšířenou působností).  

V dalším stupni zpracování územního plánu Šošůvka bude vydáno stanovisko orgánu ochrany zemědělského půdního fondu podle ust. § 5 odst. 2 zákona na základě posouzení obsahu odůvodnění územního plánu a stanoviska orgánu ochrany ZPF příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností (MěÚ Blansko).  

V případě, že výměra některé lokality (případně několika lokalit spolu souvisejících a tvořících jeden celek) přesahuje 10 ha, bude v souladu s čl. II odst. 1 citovaného metodického pokynu projednána s orgánem ochrany ZPF příslušným k udělení souhlasu podle ust. § 9 zákona, tj. s Ministerstvem životního prostředí. V tomto případě je třeba podklady potřebné k udělení stanoviska podle ust. § 5 odst. 2 zákona předložit s dostatečným předstihem. Bez projednání s MŽP není možné souhlasné stanovisko udělit.  

Ing. Petr Krejzek, Ph.D., kl. 2638

4. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění  pozdějších předpisů (§ 45i): 

K možnosti existence vlivu výše uvedeného záměru na lokality soustavy Natura 2000 v části k.ú. Šošůvka ležící mimo území CHKO Moravský kras,  kde příslušným orgánem ochrany přírody a krajiny je Správa CHKO Moravský kras se sídlem v Blansku, vydává KrÚ JMK, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody, příslušný na základě ustanovení § 77a odstavce 3 písmeno w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, stanovisko podle § 45i odstavce 1 téhož zákona v tom smyslu, že hodnocený záměr nemůže mít významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Posuzovaným záměrem nejsou dotčeny žádné další zájmy ochrany přírody, u nichž je k výkonu státní správy příslušný krajský úřad ve smyslu ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Ing. Petr Svoboda, kl. 2688

5. Z hlediska  zákona č.86/2002 S., o ochraně  ovzduší a  o změně  některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů:

Při zpracování  návrhu územního plánu je nutno respektovat zájmy ochrany ovzduší dotčených lokalit v souladu s ust. § 3 zákona č. 86/2002 Sb. Pokud realizací konkrétních záměrů vznikne (bude umístěn) nový zdroj znečišťování ovzduší, je provozovatel povinen postupovat dle zákona č.86/2002 Sb. – k umístění  a stavbě zvláště velkých, velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší je provozovatel povinen získat povolení krajského úřadu dle § 17 odst. 1 zákona č.86/2002 Sb., malé zdroje znečišťování ovzduší jsou v souladu s ust. § 50 zákona č.86/2002 Sb. při územním a stavebním řízení v kompetenci příslušného obecního úřadu.

RNDr.Ivana Vaňková, kl.2627

6. Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů:

Návrh zadání územního plánu Šošůvka může stanovit rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a je tedy koncepcí ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

OŽP si vyhrazuje možnost uplatnit požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu Šošůvka na životní prostředí na základě projednání návrhu zadání s orgánem ochrany přírody podle bodu č. 4 tohoto stanoviska, resp. po doložení stanoviska Správy CHKO Moravský kras podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.

Ing. Petr Krejzek, Ph.D., kl. 2638

B)  stanovisko odboru dopravy (OD)

Krajský úřad Jihomoravského kraje Odbor dopravy (dále jen KrÚ JMK OD) uplatňuje za použití ustanovení §4 odst.2 zákona č. 183/2006 Sb. (dále jen stavební zákon) podle ustanovení §40 odst.3 písm.f), zákona č. 13/1997 Sb., v platném znění (dále jen zákon) následující stanovisko k návrhu zadání územního plánu a 

souhlasí

se zadáním územního plánu za níže uvedených podmínek:
1. Šířková kategorie silnice II/377 bude navržena podle Návrhové kategorizace JMK.

2. U zastávek veřejné linkové dopravy Šošůvka, ObÚ a Šošůvka, Na bráně bude uveden požadavek na vymezení ploch nebo tras pro otáčení spojů. Zastávka Šošůvka, ObÚ bude prostorově vymezena s nárokem na dvě stání v obou směrech.

3. Tzv. obchvat Holštejna (pokud má jít o silnici II. nebo III. tř.) nebude uváděn jako návrh.

Odůvodnění

KrÚ JMK OD podle ustanovení §40 odst.3 písm.f) zákona a §4 odst.2 stavebního zákona uplatňuje jako věcně a místně příslušný dotčený orgán stanovisko k územně plánovací dokumentaci a závazné stanovisko v územním řízení z hlediska řešení silnic II. a III. třídy. 

4. Kategorizace je podklad schválený Radou JMK a je k dispozici na www.kr-jihomoravsky.cz. Silnice bude navržena v kategorii S6,5.

5. Otáčení spojů je podmínkou pro zachování dopravní obslužnosti obce. 

6. Obchvat krajskou silnicí nemá dopravní opodstatnění.

V zadání se m.j. uvádí: "Zohlednit hlukové pásmo silnice II/377, zjištěné výpočtem dle aktuálního stavu intenzity dopravy. V podmínkách využití ploch, které se nachází v hlukovém pásmu silnice II/377 bude uvedeno, že v hlukovém pásmu nebudou umisťovány akusticky chráněné prostory definované platným právním předpisem na úseku ochrany veřejného zdraví."

KrÚ JMK OD souhlasí se zadáním ÚP jen při splnění připomínek uvedených ve výroku. Podle ustanovení §4 odst.2. písm. b) stavebního zákona je toto stanovisko závazným podkladem pro opatření obecné povahy vydávané podle stavebního zákona. Bez zapracování připomínek nelze stanovisko KrÚ JMK OD k zadání považovat za akceptované.

C)  stanovisko odboru kultury a památkové péče (OK)

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor kultury a památkové péče, k „Návrhu zadání územního plánu Šošůvka“ sděluje, že v daném případě nejsou dotčeny zájmy, které by podle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů, patřily do kompetence Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru kultury a památkové péče.
S pozdravem

Ing. arch. Eva Hamrlová

vedoucí odboru
Na vědomí: OŽP KrÚ JMK
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V Brně dne:

JMK 86716/2009       S-JMK 86716/2009 OŽP/Kj           Ing. Petr Krejzek, Ph.D./2638     17. 6. 2009
Doplnění vyjádření odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje v rámci koordinovaného stanoviska k „Návrhu zadání územního plánu Šošůvka“  
Na základě předloženého stanoviska Správy chráněné krajinné oblasti Moravský kras zn. 00794/MK/2009 S/00638/MK/2009 ze dne 22. 5. 2009 doplňuje odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje své vyjádření k "Návrhu zadání územního plánu Šošůvka" vydané v rámci koordinovaného stanoviska S-JMK 58237/2009/OÚPSŘ  ze dne 13. 5. 2009 v bodě 6 (tj. dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů) v tom smyslu, že na základě posouzení podle kritérií uvedených v příloze č. 8 tohoto zákona a na základě doloženého stanoviska Správy chráněné krajinné oblasti Moravský kras odbor životního prostředí uplatňuje požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí. 

Toto vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb. ve spolupráci s osobou, která je držitelem autorizace podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí je uveden v příloze zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon. 
         Ing. Jiří Hájek
      vedoucí oddělení posuzování vlivů       

                   na životní prostředí        

Obdrží na vědomí:

Správa CHKO Moravský kras, Svitavská 29, 678 01 Blansko
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu - zde 
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