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           „Návrh zadání územního plánu Znojmo“ – koordinované stanovisko ve smyslu § 4 odst. (6) a § 47 odst. (2) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) 
Na Vaše oznámení o projednání výše uvedeného zadání územního plánu města Znojmo, které jsme obdrželi dne 15.10.2009 Vám sdělujeme:

A) stanovisko odboru životního prostředí (OŽP)
Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje obdržel Vaše interní sdělení ze dne 16.10.2009 o projednání „Návrhu zadání územního plánu Znojmo“. Pořizovatelem změny je obec s rozšířenou působností – MěÚ Znojmo, odbor rozvoje.  
Zastupitelstvo města Znojma se rozhodlo pořídit nový územní plán města jako základní rozvojový dokument vytvářející předpoklady pro výstavbu a pro udržitelný rozvoj jeho území. Město Znojmo má platný územní plán schválený v roce 2000 a pořízený společně se čtyřmi, s městem Znojmem těsně souvisejícími obcemi. Jedná se tedy o územně plánovací dokumentaci společnou pro pět samosprávných obcí. Název této dokumentace je Územní plán města Znojma a obcí Dobšice, Kuchařovice, Nový Šaldorf – Sedlešovice, Suchohrdly. Od schválení této dokumentace bylo projednáno a schváleno respektive vydáno jen na správním území města Znojma celkem 8 změn zahrnujících cca 100 změn dílčích. Nový územní plán bude pořizován pouze pro správní území města Znojma.

Hlavním cílem územního plánu je vyhodnocení platného územního plánu z hlediska využitelnosti navržených rozvojových ploch, vytipování nových rozvojových ploch tak, aby byl zajištěn harmonický rozvoj území. Podkladem pro zpracování územního plánu budou územně analytické podklady obce s rozšířenou působností Znojmo, Generel dopravy města Znojma a Strategický plán rozvoje města Znojma.


OŽP posoudil předložený návrh zadání z hlediska možných dopadů na jednotlivé složky životního prostředí. 

  1. Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen vodní zákon):

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 107 písm.a) zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) v platném znění, vydává k předloženému  návrhu zadání územního plánu města Znojma toto stanovisko:

Vzhledem k tomu, že se v části  předmětné lokality nachází záplavové území řeky Dyje, je zde možné navrhovat a realizovat stavby pouze se souhlasem vodoprávního úřadu podle § 17 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách. V tomto záplavovém území považujeme za zcela nevhodné umísťování staveb rodinného bydlení, staveb skladů látek ohrožujících kvalitu vod, čerpacích stanic pohonných hmot atp. K ostatním stavbám lze vydat souhlas vodoprávního úřadu po zvážení, zda stavba nebude negativně ovlivňovat průtok vody, její kvalitu nebo zhoršovat odtokové poměry. V případě staveb komunikací v tomto území musí být zajištěny inundační mosty a propustky, záplavové území nesmí být omezováno.

V případě návrhu kanalizace, případně vodovodů je velice žádoucí, aby byly v souladu s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Jihomoravského kraje, který je zveřejněn na webových stránkách Jihomoravského kraje.








           
Ing. Poláčková, kl. 2693                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
2. Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů: 

Jako orgán státní správy lesů, příslušný, podle § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a § 48a odst. 2 písm. b) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), v platném znění, k uplatnění stanoviska k návrhům územně plánovací dokumentace obcí s rozšířenou působností, uplatňujeme k předloženému návrhu zadání nového územního plánu Znojmo následující stanovisko:

S návrhem zadání souhlasíme s tím, že při zpracování vlastního ÚP se zpracovatel bude řídit ustanovením § 14 odst. 1 lesního zákona. 

V případě přímého dotčení pozemků určených k plnění funkcí lesa jejich trvalým odnětím je třeba toto kompenzovat novým zalesněním k tomu vhodných pozemků.

Umístění staveb ve vzdálenosti do 50 m od okraje lesa bude navrhováno jen v odůvodněných případech a pouze jen staveb, které svou existencí a svým provozem neohrozí plnění funkcí lesů na přilehlých lesních pozemcích, ke kterým je třeba zachovat stávající přístupové cesty. 

Zpracovaný návrh územního požadujeme předložit k uplatnění našeho stanoviska.

Ing. Jaroslav Tomek, kl. 1593

3. Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:

Orgán ochrany ZPF krajského úřadu jako dotčený orgán v souladu s ust. § 47odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, uplatňuje své připomínky k Návrhu zadání územního plánu Znojmo a dále uplatňuje požadavky na obsah územního plánu.

Při zpracování Návrhu územního plánu Znojmo  je nutno postupovat v souladu s ust. § 5 odst. 1 a 2  zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Zpracovatelé jsou povinni navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější. Přitom musí vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením. Obsah vyhodnocení předpokládaných  důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond  je uveden v příloze č. 3 Vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu. Orgán ochrany ZPF krajského úřadu požaduje v tabulkové části uvádět u jednotlivých návrhových lokalit výměru podle tříd ochrany ZPF.  
Orgán ochrany ZPF krajského úřadu příslušný dle ust. § 17a písmene a) zákona uplatní stanovisko podle ust. § 5 odst. 2 zákona K Návrhu územního plánu Znojmo na základě zpracovaného Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení ÚPD na ZPF obsaženého v odůvodnění návrhu územního plánu.  

V případě, že výměra některé lokality (případně několika lokalit spolu souvisejících a tvořících jeden celek) přesahuje 10 ha, se doporučuje předložit návrh předmětné územně plánovací dokumentace orgánu ochrany ZPF krajského úřadu v dostatečném předstihu před společným jednáním (na CD). V opačném případě bude lhůta pro uplatnění stanoviska dle ust. § 50 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, prodloužena.  V souladu s čl. II odst. 1 metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí České republiky ze dne 1.10.1996 č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu podle zákona č.334/1992 Sb., bude lokalita s výměrou nad 10 ha projednána s orgánem ochrany ZPF příslušným k udělení souhlasu podle ust. § 9 zákona, tj. s Ministerstvem životního prostředí. Bez projednání s MŽP není možné souhlasné stanovisko udělit.  

Orgán ochrany ZPF Krajského úřadu Jihomoravského kraje dále upozorňuje, že podle přílohy č. 1 výše uvedeného Metodického pokynu je možno půdy I. třídy ochrany ze zemědělského půdního fondu odejmout pouze výjimečně, a to převážně na záměry související s obnovou ekologické stability krajiny, popřípadě pro liniové stavby zásadního významu. Půdy II. třídy ochrany zahrnují zemědělské půdy vysoce chráněné, jen podmíněně odnímatelné a s ohledem na územní plánování také jen podmíněně zastavitelné.

Ing. Petr Krejzek,Ph.D., kl. 2638

4. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů: 

Z předloženého návrhu zadání územního plánu vyplývá, že záměr je lokalizován částečně na území Národního parku Podyjí, jeho ochranného pásma a Ptačí oblasti (PO) Podyjí, tzn. mimo působnost krajského úřadu jako orgánu ochrany přírody. Z tohoto důvodu se k této části záměru nevyjadřujeme. Věcně a místně příslušným orgánem ochrany přírody je v tomto konkrétním případě Správa Národního parku Podyjí (viz § 78 zákona).

Orgán ochrany přírody příslušný dle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) po posouzení předloženého záměru konstatuje, že v území dotčeným návrhem zadání územního plánu se nachází zvláště chráněná území v jeho správě:

· přírodní památka Cínová hora (k. ú. Znojmo – město)

· přírodní památka Červený rybníček (k. ú. Znojmo – Hradiště)

· přírodní památka Sřebovský kopec (k. ú. Načeratice, Derflice)

(včetně ochranných pásem). Konkrétní vymezení a bližší ochranné podmínky území jsou k dispozici u zdejšího orgánu ochrany přírody. Územní plán bude respektovat ochranný režim a bližší ochranné podmínky stanovené zřizovacím předpisem a základní ochranné podmínky vymezené § 34 zákona.  

V území dotčeným návrhem zadání územního plánu se nachází evropsky významné lokality:

· CZ0623033 Znojmo – hrad (k. ú. Znojmo – město)

· CZ0623034 Znojmo – Kostel Nalezení sv. Kříže (k. ú. Znojmo – město)

· CZ0623368 Kaolinka Únanov (k. ú. Přímětice)

· CZ0620154 Načeratický kopec (k. ú. Oblekovice)

· CZ0620007 Kamenná hora u Derflic (k. ú. Derflice)

které byly vymezeny nařízením vlády č. 132/2005 Sb., ve znění nařízení vlády č. 301/2007 Sb. Zdejší orgán ochrany přírody vyžaduje, aby předmětné lokality byly územním plánem respektovány.

V území dotčeným návrhem zadání územního plánu jsou dále lokalizovány skladebné prvky územního systému ekologické stability (ÚSES), které zdejší orgán ochrany přírody rovněž vyžaduje respektovat, jedná se o nadregionální biokoridor č. K139, K161, dále regionální biocentrum č. 37 Palice. ÚSES byl vymezen v Generelu regionálního a nadregionálního ÚSES na území Jihomoravského kraje, zpracovaného v prosinci 2003 firmou Ageris. Přesná lokalizace biocentra je tedy dostupná na orgánech územního plánování obcí s rozšířenou působností případně na http://jmk.giportal.cz/  nebo na vyžádání u zdejšího orgánu ochrany přírody.  

Mimoto zdejší orgán ochrany přírody eviduje tyto lokality významné z hlediska zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů (§ 48 - § 50 zákona): jezírka u přímětického sídliště a Karolininy sady s přilehlými svahy údolí Dyje. Dané lokality mohou být využívány pouze tak, aby nedošlo k porušení základních ochranných podmínek zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů.

Zdejší orgán ochrany přírody dále konstatuje, že nebylo shledáno v této fázi dotčení dalších zájmů ochrany přírody a krajiny, u nichž je k výkonu státní správy příslušný krajský úřad ve smyslu ustanovení § 77a zákona.  

 Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, příslušný podle ustanovení  § 77a odst. 3 písm. w) zákona, vyhodnotil možnosti vlivu výše uvedeného záměru na lokality soustavy Natura 2000 a vydává   s t a n o v i s k o   podle § 45i odst. 1 zákona v tom smyslu, že hodnocený záměr    n e m ů ž e   m í t   v ý z n a m n ý   v l i v   na žádnou evropsky významnou lokalitu vymezenou národním seznamem nebo vymezenou ptačí oblast.

Ve smyslu § 90 odst. 1 zákona se toto stanovisko nevydává v režimu, na který se vztahují obecné předpisy o správním řízení. Toto stanovisko nenahrazuje jiná správní opatření a rozhodnutí, která se k hodnocené aktivitě vydávají podle zvláštních právních předpisů.

Toto vyjádření nenahrazuje stanoviska dalších případně dotčených orgánů ochrany přírody ve smyslu § 76 odst. 1 a 2 a § 77 zákona.

Pro úplnost podotýkáme, že při zpracování územního plánu by měla být respektována ochrana a tvorba ÚSES včetně rezervování vymezených ploch na založení prvků ÚSES všech hierarchických úrovní, významných krajinných prvků či jiných cenných lokalit. Bližší podmínky Vám poskytnou příslušné orgány ochrany přírody podle jejich územní působnosti a příslušnosti.

                                                                                                       Ing. Milan Král, 515 218 666

5.   Z hlediska  zákona č.86/2002 S., o ochraně  ovzduší a  o změně  některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů: 

Při zpracování  návrhu územního plánu je nutno respektovat zájmy ochrany ovzduší dotčených lokalit v souladu s ust. § 3 zákona č. 86/2002 Sb. Pokud realizací konkrétních záměrů vznikne (bude umístěn) nový zdroj znečišťování ovzduší, je provozovatel povinen postupovat dle zákona č.86/2002 Sb. – k umístění a stavbě a stavbě zvláště velkých, velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší je provozovatel povinen získat povolení krajského úřadu dle § 17 odst. 1 zákona č.86/2002 Sb., malé zdroje znečišťování ovzduší jsou v souladu s ust. § 50 zákona č.86/2002 Sb. při územním a stavebním řízení v kompetenci příslušného obecního úřadu.

  RNDr.Ivana Vaňková, kl.2627

6. Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů:

Návrh zadání územního plánu Znojmo může stanovit rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 uvedeného zákona a je tedy koncepcí ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

OŽP tímto uplatňuje požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu Znojmo na životní prostředí. Toto vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí je uveden v příloze zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon. 

V případě, že orgán ochrany přírody podle bodu č. 4 tohoto stanoviska (Správa Národního parku Podyjí) nevyloučí významný vliv na evropsky významnou lokalitu vymezenou národním seznamem nebo vymezenou ptačí oblast, musí být  vyhodnocení zpracováno ve spolupráci s osobou, která je držitelem autorizace podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb. Upozorňujeme na ustanovení §45i odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., které stanoví pro případ, kdy nelze vyloučit negativní vliv koncepce na lokality Natura 2000, povinnost zpracovat varianty řešení, jejichž cílem je negativní vlivy na tyto lokality vyloučit nebo zmírnit.

Ing. Dagmar Vlčková, kl. 2214

B)   stanovisko odboru dopravy (OD)

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor dopravy v souladu s ustanovením § 40 odst. 3 písm. f) zákona č.13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů,  ve věci oznámení o projednání  „Návrhu zadání územního plánu Znojmo“ vydává toto dílčí stanovisko :

Návrh nového územního plánu řeší pouze správní území města Znojma. Podkladem pro jeho zpracování jsou územně analytické podklady obce s rozšířenou působností, Generel dopravy města Znojma a Strategický plán rozvoje města Znojma.

Odbor dopravy souhlasí s návrhem zadání ÚP Znojmo za dodržení těchto podmínek:

· Veškerá opatření týkající se silnic II. a III. třídy musí být v souladu s ČSN 73 6102 „Projektování křižovatek na pozemních komunikacích“, ČSN 73 6101 „Projektování silnic a dálnic“ a ČSN 73 6110 „Projektování místních komunikací“.

· Návrhové plochy pro stavby (bydlení, školství, zdravotnictví) přiléhající k silnicím budou povolovány za předpokladu, že nebude překročena přípustná hladina hluku.

· Na zastávkách veřejné linkové dopravy budou vymezeny prostorové podmínky pro úpravy na normové parametry a potřebné vybavení (plocha pro záliv, nástupní hrana, čekárna či přístřešek pro cestující).

C)  stanovisko odboru kultury a památkové péče (OK)

     Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor kultury a památkové péče, k Vaší žádosti o vyjádření k „Návrhu zadání územního plánu Znojmo“ sděluje, že není kompetentní se k předmětnému návrhu vyjádřit. Ze zákona č. 20/1987 Sb.,o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů, dle ustanovení § 26 odst.2c, je příslušným orgánem státní památkové správy uplatňujícím stanovisko k územně plánovací dokumentaci pro území, ve kterém se nachází památková rezervace, Ministerstvo kultury ČR.


S pozdravem












              

                            Ing. arch. Eva Hamrlová
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