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„Návrh zadání územního plánu Moutnice“ – koordinované stanovisko ve smyslu § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon)

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu (dále OÚPSŘ) obdržel dne 28.02.2011 oznámení o zahájení projednání „Návrhu zadání územního plánu (ÚP) Moutnice“ ve smyslu § 47 odst. 2 stavebního zákona. 
OÚPSŘ vydává za krajský úřad ve smyslu § 4 odst. 6 stavebního zákona toto koordinované stanovisko, ve kterém v souladu s § 47 odst. 2 stavebního zákona uplatňuje požadavky na obsah územního plánu vyplývající ze zvláštních právních předpisů a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí: 
A) stanovisko odboru životního prostředí (OŽP)
Platná územně plánovací dokumentace obce Moutnice již nevyhovuje nynějším požadavkům na rozvoj obce, je řešena jako sídelní útvar a byla schválena v roce 1996. Obec má v současné době požadavky na vymezení zastavitelných ploch, které nejsou obsaženy v Územním plánu sídelního útvaru (ÚPN SÚ) Moutnice ani v jeho změně a musí řešit nadmístní vazby vyplývající z nadřazené územně plánovací dokumentace (ÚPD).
Požadavky vyplývající z územně analytických podkladů

· přizpůsobit územní plán požadavkům rozvoje obce jako sídla

· prověřit stávající i nové plochy pro bydlení

· prověřit nové plochy pro jiné druhy dopravy – cyklotrasy, cyklostezky

· prověřit vymezení nové plochy pro občanskou vybavenost, zeleň veřejnou, vodní plochy, atd.

· vymezit ostatní plochy dle vyhlášky č. 501/2006 Sb. tam, kde návrhová plocha podle ÚPN SÚ neodpovídá požadavkům rozvoje obce

· řešit přeložku silnice II/380 z důvodu zatížení životního prostředí v obci prašností a hlukem

· vytvořit územní podmínky pro vybudování obchvatu Moutnic

· upravit prostorové regulace na všech výše uvedených plochách tak, aby odpovídaly požadavkům rozvoje obce – systém prostorových regulací

· zohledňovat při návrhu schválený platný ÚPN SÚ, vyhodnotit vymezené plochy a začlenit do nové koncepce

· při návrhu ÚSES zohlednit taktéž Územní prognózu JMK, okresní generel ÚSES a ÚSES na území sousedních obcí
Požadavky na rozvoj území obce

· zachovat urbanistické a civilizační hodnoty v území

· zajistit minimální dotčení krajiny

· prověřit možnosti rozšiřování bydlení v plochách v návaznosti na zastavěné území

· prověřit možnosti rozšiřování ploch pro výrobu

· prověřit možnost zohlednění případných schválených koncepčních dokumentů

· zvážit a prověřit zařazení územních rezerv (plochy pro bydlení, plochy pro výrobu)

· navrhnout pro zastavitelné plochy podmínky pro jejich využití s ohledem na dosavadní hodnoty v území

Požadavky na řešení plošného a prostorového uspořádání území (na urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny)

· zachovat urbanistické a civilizační hodnoty v území

· zajistit minimální dotčení krajiny

· prověřit možný rozvoj rekreačních ploch vázaný na kvalitní krajinu

· bydlení bude řešeno v návaznosti na stávající území

· prověřit způsob funkčního využití stávajících ploch výroby navržených původním územním plánem

· bude zohledněn a přiměřeně aplikován v území schválený koncepční dokument regionu Cézava

· bude zváženo a prověřeno zařazení územních rezerv (plochy pro bydlení, plochy pro výrobu)

· navrhnout pro zastavitelné plochy podmínky pro jejich využití s ohledem na dosavadní hodnoty v území
Doprava

· nevymezovat jednotlivé místní komunikace, pokud mohou být umístěny v plochách jiného využití dle vyhlášky č. 501/06 Sb. a nejsou veřejně prospěšnými stavbami

· řešit i dopravu v klidu – odstavování a parkování vozidel v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb.

· respektovat stávající polohu přeložky silnice II/380

· prověřit další možné polohy přeložky silnice II/380 na k. ú. Moutnice

· zvážit přeložku silnice III/416 11 z důvodu nárůstu dopravy

· minimalizovat počet přímých napojení na silnice II. a III. třídy

· vymezit nové plochy pro jiné druhy dopravy (cyklotrasy, cyklostezky)

OŽP posoudil předložený návrh zadání z hlediska možných dopadů na jednotlivé složky životního prostředí. 

1. Z hlediska zájmů zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen vodní zákon):

Dotčeným věcně a místně příslušným vodoprávním úřadem k uplatňování stanovisek k územnímu plánu je dle § 106 odst. 2 vodního zákona vodoprávní úřad první instance, tj. obecní úřad obce s rozšířenou působností v místě požadované činnosti nebo stavby, v daném případě se jedná o Městský úřad Židlochovice. 
2. Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů: 

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí není dotčeným orgánem státní správy lesů, kterým by byl pouze v případě, pokud by na pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL) byly umísťovány rekreační a sportovní stavby. V případě jiného dotčení PUPFL a pozemků ve vzdálenosti do 50 m od okraje lesa je, dle § 48 odst. 2 písm. b) lesního zákona, k uplatnění stanoviska příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností. 

Upozorňujeme však na ustanovení § 14 odst. 1 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), v platném znění, které pořizovatelům územně plánovací dokumentace ukládá povinnost dbát zachování lesa, řídit se ustanoveními lesního zákona, navrhnout a zdůvodnit taková řešení, která jsou z hlediska zachování lesa, ochrany životního prostředí a ostatních celospolečenských zájmů nejvhodnější; při tom jsou povinni provést vyhodnocení předpokládaných důsledků a navrhnout alternativní řešení.

3. Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:

Orgán ochrany ZPF krajského úřadu jako dotčený orgán v souladu s ust. § 47 odst. 2 stavebního zákona uplatňuje své připomínky k Návrhu zadání územního plánu Moutnice a dále uplatňuje požadavky na obsah územního plánu.

Při zpracování Návrhu územního plánu Moutnice je nutno postupovat v souladu s ust. § 5 odst. 1 a 2 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Zpracovatelé jsou povinni navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější. Přitom musí vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením. Obsah vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond je uveden v příloze č. 3 Vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu. Orgán ochrany ZPF krajského úřadu požaduje v tabulkové části uvádět u jednotlivých návrhových lokalit výměru podle tříd ochrany ZPF.  
Orgán ochrany ZPF krajského úřadu příslušný dle ust. § 17a písmene a) zákona uplatní stanovisko podle ust. § 5 odst. 2 zákona k Návrhu územního plánu Moutnice na základě zpracovaného Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení ÚPD na ZPF obsaženého v odůvodnění návrhu územního plánu.  

V případě, že výměra některé lokality (případně několika lokalit spolu souvisejících a tvořících jeden celek) přesahuje 10 ha, se doporučuje předložit návrh předmětné územně plánovací dokumentace orgánu ochrany ZPF krajského úřadu v dostatečném předstihu před společným jednáním (na CD). V opačném případě bude lhůta pro uplatnění stanoviska dle ust. § 50 odst. 2 stavebního zákona prodloužena. V souladu s čl. II odst. 1 metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí České republiky ze dne 01.10.1996 č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu podle zákona č. 334/1992 Sb., bude lokalita s výměrou nad 10 ha projednána s orgánem ochrany ZPF příslušným k udělení souhlasu podle ust. § 9 zákona, tj. s Ministerstvem životního prostředí. Bez projednání s MŽP není možné souhlasné stanovisko udělit.  

Orgán ochrany ZPF Krajského úřadu Jihomoravského kraje dále upozorňuje, že podle přílohy č. 1 výše uvedeného Metodického pokynu je možno půdy I. třídy ochrany ze zemědělského půdního fondu odejmout pouze výjimečně, a to převážně na záměry související s obnovou ekologické stability krajiny, popřípadě pro liniové stavby zásadního významu. Půdy II. třídy ochrany zahrnují zemědělské půdy vysoce chráněné, jen podmíněně odnímatelné a s ohledem na územní plánování také jen podmíněně zastavitelné.
Orgán ochrany ZPF dále požaduje, aby plochy schválené v platném ÚPN SÚ Moutnice a jeho změnách byly uváděny v samostatné tabulce záborů ZPF, popř. byly opatřeny v jednotné tabulce záborů ZPF poznámkou, že jde o plochy schválené v platné ÚPD.

4. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů: 

Zdejší orgán ochrany přírody příslušný podle písmene n) a x) odstavce 4) § 77a výše uvedeného zákona uplatňuje stanovisko k předloženému Návrhu zadání územního plánu Moutnice v tom smyslu, že u něj vylučuje významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí soustavy Natura 2000 nacházejících se na území JMK. 

Výše uvedený závěr orgánu ochrany přírody vychází z úvahy, že hodnocený záměr svou lokalizací zcela mimo území prvků soustavy Natura 2000 a svou věcnou povahou nemá potenciál způsobit přímé, nepřímé či sekundární vlivy na jejich celistvost a příznivý stav předmětů ochrany.

Současně orgán ochrany přírody konstatuje, že žádné další zájmy ochrany přírody a krajiny, k jejichž uplatnění je příslušný zdejší krajský úřad, nejsou tímto zadáním ÚP dotčeny.
5. Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů:

Při zpracování návrhu územního plánu je třeba respektovat zájmy ochrany ovzduší dotčených lokalit v souladu s ust. § 3 zákona č. 86/2002 Sb. Pokud realizací konkrétních záměrů vznikne (bude umístěn) nový zdroj znečišťování ovzduší, je provozovatel povinen postupovat dle zákona č. 86/2002 Sb. - k umístění a stavbě zvláště velkých, velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší je provozovatel povinen získat povolení krajského úřadu dle § 17 odst. 1 zákona č. 86/2002 Sb., malé zdroje znečišťování ovzduší jsou v souladu s § 50 zákona č. 86/2002 Sb. při územním a stavebním řízení z hlediska ochrany ovzduší v kompetenci příslušného obecního úřadu.

6. Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů:
Návrhu zadání územního plánu Moutnice může stanovit rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 uvedeného zákona a je tedy koncepcí ve smyslu ustanovení § 10a zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

OŽP tímto uplatňuje požadavek na vyhodnocení vlivů Územního plánu Moutnice na životní prostředí. Toto vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí je uveden v příloze stavebního zákona.

Jedná se o nový územní plán obce. V řešeném území se nacházejí, resp. mají být navrženy dopravní koridory, rovněž plochy pro výrobu se mohou dostávat do střetů s řadou zájmů ochrany životního prostředí a veřejného zdraví. V souvislosti s dopravními koridory je třeba se ve vyhodnocení podrobně zabývat problematikou hluku a možností umístění protihlukových opatření. S ohledem na skutečnost, že v řešeném území se vyskytuje významný podíl zemědělských půd zařazených do I. a II. třídy ochrany, je třeba se v hodnocení zaměřit i na aspekt ochrany ZPF. Návrhové plochy budou posouzeny ve vzájemných vztazích, aby byly eliminovány budoucí střety vyplývající z rozdílného funkčního využití. 

Odbor životního prostředí neuplatňuje požadavek na zpracování variant. Pokud bude na základě projednání návrhu zadání rozhodnuto o řešení variant, bude hodnocení obsahovat pořadí jednotlivých variant z hlediska vlivů na životní prostředí, návrh podmínek, za jakých jsou jednotlivé varianty přípustné, včetně případných kompenzačních opatření, která mohou zmírnit nebo eliminovat negativní vlivy jednotlivých variant. 

Vyhodnocení bude obsahovat kapitolu „Závěry a doporučení“ včetně návrhu stanoviska příslušného úřadu ke koncepci s uvedením jednoznačných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí:

· s jednotlivou plochou či koridorem souhlasit, souhlasit s podmínkami (včetně jejich upřesnění) anebo nesouhlasit

· s územním plánem jako celkem souhlasit, souhlasit s podmínkami (včetně jejich upřesnění) anebo nesouhlasit

V případě vyhodnocení variant se může výrok lišit k jednotlivým variantám.
Toto dílčí stanovisko je vydáno pro potřeby vydání koordinovaného stanoviska ve smyslu § 4 odst. 6 stavebního zákona.
B) stanovisko odboru dopravy 
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor dopravy jako dotčený orgán ve věci řešení silnic II. a III. tř. podle ustanovení § 40 odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, za použití ustanovení § 4 odst. 2 stavebního zákona sděluje, že uplatňuje následující požadavky na obsah zadání:

Doplnit:

· Kategorie krajských silnic budou navrhovány podle Návrhové kategorizace krajských silnic JMK (2008) a stanoveny typy MK dle platné ČSN 736110 pro průjezdní úseky krajských silnic. Silnice II. tř. bude řešena v průjezdním úseku ve funkční skupině B s omezením přímé obsluhy.

· Návrhové plochy, ve kterých je přípustné realizovat chráněné prostory podle zákona o ochraně veřejného zdraví, budou vymezovány mimo hluková pásma silnic II. a III. třídy, případně budou navrhovány u silnic III. tř. s podmíněně přípustným využitím tak, že v dalším stupni projektové dokumentace bude prokázáno nepřekročení limitních hladin hluku pro chráněné prostory podle zákona o ochraně veřejného zdraví.

· U zastávek veřejné linkové dopravy budou prověřeny prostorové možnosti řešení zastávek dle norem.

· Případné přeložky silnice II/380 a III/41611 budou vymezeny koridorem územní rezervy šířky. min. 100 m, u přeložky silnice II/380 podle zpracované studie koordinovaně s ÚP Těšany.

C) stanovisko odboru kultury a památkové péče 

Dle ustanovení § 28 odst. 2c zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, uplatňuje krajský úřad stanovisko k územně plánovací dokumentaci pro území, ve kterém je památková zóna nebo nemovitá kulturní památka, nejde-li o působnost ministerstva kultury podle § 26 odst. 2 písm. c). V daném případě tedy nejsou dotčeny zájmy v kompetenci Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru kultury a památkové péče.

S pozdravem


         Ing. arch. Eva Hamrlová

     vedoucí odboru 

Na vědomí: Odbor životního prostředí, zde
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