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Stanovisko k návrhu zadání Územního plánu Hájek
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel
dne 10. 4. 2009  návrh zadání Územního plánu Hájek a  k tomuto sděluje následující stanovisko:
Ochrana přírody a krajiny (DiS. Chochel/594)

Krajský úřad Karlovarského kraje, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle ustanovení 
§ 77a odst. 3 písm. w) zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, po posouzení záměru „Návrh zadání územního plánu Hájek“,  vydává v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 výše uvedeného zákona toto stanovisko:

Záměr „Návrh zadání územního plánu Hájek“ může mít významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti.“

Příslušným orgánem ochrany přírody k dalšímu vyjádření je Městský úřad Ostrov, odbor životního prostředí.

Posuzování vlivů na životní prostředí (Ing. Velík/221)

Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona vydává k návrhu zadání Územního plánu Hájek z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí následující stanovisko:

Návrh zadání řeší vytvoření nových ploch pro bydlení v návaznosti na stávající zástavbu, vytvoření nových ploch pro rekreaci a sport a vytvoření nových ploch pro výrobu.

Na základě posouzení obsahu návrhu zadání a možnosti významného vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti stanovuje z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství dle § 10i odst. 3 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a dle § 47 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) požadavek na vyhodnocení vlivů Územního plánu Hájek na životní prostředí. Na zpracování variantního řešení změny Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství požadavek neuplatňuje. V rámci vyhodnocení vlivu ÚP Hájek na životní prostředí žádáme o doplnění kapacitních údajů jednotlivých záměrů potřebné k posouzení vlivu ÚP Hájek na životní prostředí dle cit. zákona.
Vyhodnocení vlivů na životní prostředí je třeba zpracovat osobou oprávněnou dle § 19 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, a to přiměřeně v rozsahu přílohy stavebního zákona 
a přílohy č. 5 vyhl. č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Vzhledem k tomu, že se jedná zejména o vliv na evropsky významnou lokalitu Ostrovské rybníky (zároveň jde i o přírodní rezervaci Ostrovské rybníky) a ptačí oblast Doupovské hory, musí vyhodnocení obsahovat vyhodnocení na EVL zpracované autorizovanou osobou dle § 45i zák. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Vyhodnocení SEA by mělo být zaměřeno na vyhodnocení vlivů závažných záměrů (parkoviště, výroba, rekreace) uvedených v ÚP na životní prostředí, na hlukovou situaci, vlivy na rostliny a živočichy, ekosystémy, půdu, krajinu, přírodní zdroje, na ovlivnění imisní situace v dané lokalitě, a zejména na rozsah vlivů koncepce vzhledem k zasaženému území a populaci a opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popř. kompenzaci nepříznivých vlivů.

Vyhodnocení vlivů na životní prostředí jako součást vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území musí být součástí konceptu, event. návrhu (pokud se koncept nezpracovává) územně plánovací dokumentace.
Zákon č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií (Mgr. Krýzlová/295)

Bez připomínek.

Ochrana les. půd. fondu a stát. správa les. hospodářství (Klíma/296)

Stanovisko k územně plánovací dokumentaci v tomto případě dle § 48 odst.2 písm.b) zákona č.289/1995 Sb.,o lesích, uplatňuje příslušný orgán státní správy lesů, odbor životního prostředí Městského úřadu v Ostrově.

Ochrana zemědělského půdního fondu (Mgr. Zemanová / 297)

Stanovisko dle § 5 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, k návrhu zadání Územního plánu Hájek.

Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“) obdržel Oznámení o projednání návrhu zadání Územního plánu Hájek doložené dokumentací pořízenou MěÚ Ostrov, Odborem rozvoje a územního plánování (technická pomoc: autorizovaný architekt Ing. arch. Alexandra Kasková). Datum vyhotovení březen 2009.

Krajský úřad jako dotčený orgán státní správy na úseku ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“) po posouzení předloženého návrhu zadání zaujímá následující stanovisko:

Z dokumentace návrhu zadání Územního plánu Hájek je zřejmé, že mají být dotčeny pozemky ZPF. Jelikož v této fázi územně plánovací dokumentace nebylo zpracováno Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení územně plánovací dokumentace na ZPF (dále jen „Zemědělská příloha“), nevyjadřuje se nyní zdejší orgán ochrany ZPF blíže ke konkrétním lokalitám. 

V další fázi územně plánovací dokumentaci je zapotřebí zpracovat pro jednotlivé lokality Zemědělskou přílohu, a to dle Přílohy 3 Vyhlášky MŽP č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „vyhláška“). Součástí tabulkové části zemědělské přílohy budou tabulky „Bilance“ a pomocné tabulky pro jednotlivé lokality. Vzor tabulek „Bilance“ tvoří přílohu tohoto stanoviska. 

Do zemědělské přílohy, a zejména do tabulek bilancí,  je nutno zapracovat všechny lokality, ve kterých je navrhován zábor zemědělské půdy, tzn. i ty lokality zastavitelných ploch odsouhlasených v rámci platné územně plánovací dokumentace, pro které bylo sice již vydáno územní rozhodnutí, avšak pozemky jsou v katastru nemovitostí stále vedeny jako zemědělská půda. Do tabulek bilancí dále krajský úřad doporučuje zapracovat přestavbové plochy, jejichž součástí je zemědělská půda (vyjma drobných zůstatkových ploch zemědělské půdy a proluk uvnitř zastavěného území). Ke konkrétním případům se však bude možno vyjádřit až poté, co bude zpracována zemědělská příloha.   

V návrhu zadání Územního plánu Hájek je navrhováno velké množství nových zastavitelných ploch, zejména pro funkční využití bydlení. Orgán ochrany ZPF krajského úřadu se domnívá, že navržené zábory zemědělské půdy v návrhu zadání jsou příliš rozsáhlé, neúměrné velikosti a potřebám obce. Na základě místního šetření dne 22.4.2009, kdy bylo zjištěno, že většina ploch vymezených platnou územně plánovací dokumentací pro funkci bydlení nebyla dosud využita, doporučuje orgán ochrany ZPF krajského úřadu zmenšit rozsah navržených záborů zemědělské půdy. 

V souvislosti s navrhovanými zábory zemědělské půdy orgán ochrany ZPF krajského úřadu upozorňuje, že je-li při územně plánovací činnosti navržena pro nezemědělské využití zemědělská půda, je nutné postupovat v souladu s §§ 4 a 5 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“), a dodržet postupy k zajištění ochrany ZPF stanovené §§ 3 a 4 vyhlášky. Zejména je nutno řídit se zásadami ochrany ZPF (§ 4 zákona o ochraně ZPF), tzn. pro nezemědělské účely využívat přednostně nezemědělskou půdu a musí-li v nezbytných případech dojít k odnětí ZPF, odnímat jen nejnutnější plochu ZPF, co nejméně narušovat organizaci ZPF a při umisťování liniových a směrových staveb co nejméně ztěžovat obhospodařování ZPF. Dále je vždy nutno  navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější. Přitom je nutno vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na ZPF, a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením (variantní řešení). Toto variantní řešení bude krajský úřad požadovat předložit, bude-li navržen zábor nejkvalitnějších půd, tj. půd s I. a II. třídou ochrany zemědělské půdy. 

Upozornění : Krajský úřad upozorňuje, že v tabulkách „Bilance“ v kolonce „Výměra celkem (ha)“ (sloupec 3) je nutno vyčíslit celkovou výměru navrhovaného záboru, tzn. nejen výměru nově navrhovaného záboru, ale i výměru záboru půdy lokalit odsouhlasených již dříve v rámci platné územně plánovací dokumentace. Ve sloupci 12 (Poznámka) pak postačí uvést informaci „z toho dříve odsouhlasený zábor činí celkem ..… ha“. 

Dále krajský úřad upozorňuje na nutnost očíslovat ve sloupci 1 tabulek „Bilance“ jednotlivé lokality vzestupnou řadou (1, 2, 3, atd…..) a tato čísla lokalit uvádět v pomocných tabulkách i v grafické části výkresu předpokládaných záborů půdního fondu. 

Příloha: tabulky Bilance

Geologie a hornictví  (Ing. Raška/217)

Dle níže uvedeného zdroje není v řešeném území stanoveno žádné chráněné ložiskové území ani dobývací prostor – viz příloha.

Podrobnosti k řešené problematice jsou uvedeny na webových stránkách České geologické služby-Geofondu - www.geofond.cz - v rámci složky „Státní geologická služba“, oddíl „Informace o ŽP“, část „Mapy ložiskové ochrany“, „Mapy poddolovaných území“ a Mapy sesuvných území“. 

Aktuální informace o ložiskových objektech včetně základních údajů k jednotlivým objektům (tzv. signální údaje) jsou trvale přístupné na záložce „Webové aplikace“, oddíl „Přístup k signálním informacím z Informačního systému ČGS-Geofondu, VSTUP, „»VSTUP BEZ PŘIHLÁŠENÍ«“, „MAPOVÉ ÚLOHY - INTERNET“, část „Surovinový informační subsystém (SURIS)“.

Aktuální informace o poddolovaných územích viz „MAPOVÉ ÚLOHY - INTERNET“, část „Vlivy důlní činnosti“. 

Aktuální informace o sesuvných územích viz „MAPOVÉ ÚLOHY - INTERNET“, část „Sesuvy“.

V případě, že se stavba nachází v chráněném ložiskovém území, může dle ustanovení 
§ 19 odst. 1 zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon), ve znění pozdějších předpisů rozhodnutí o umístění staveb a zařízení, které nesouvisí s dobýváním, vydat příslušný orgán podle zvláštních předpisů jen na základě závazného stanoviska orgánu kraje v přenesené působnosti, vydaného po projednání s obvodním báňským úřadem, který navrhne podmínky pro umístění, popřípadě provedení stavby nebo zařízení.

Dle ustanovení § 19 odst. 2 zákona žadatel o vydání rozhodnutí o umístění stavby nebo zařízení v CHLÚ, které nesouvisí s dobýváním, doloží žádost tímto závazným stanoviskem.
Odpadové hospodářství (Ing. Plašilová/503)

Úřadem příslušným k vyjádření je Městský úřad Ostrov, odbor životního prostředí.

Vodní hospodářství ( Ing. Smolík/293 )

Vodoprávním úřadem příslušným k vyjádření je Městský úřad Ostrov, odbor životního prostředí.

Příloha: vrácení dokumentace
Ing. Eliška Vršecká
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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