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Stanovisko ke konceptu „Územního plánu Cheb“ z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí
Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona vydává na základě konceptu „Územního plánu Cheb“ a vyhodnocení vlivů konceptu z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí následující stanovisko:

STANOVISKO K VYHODNOCENÍ VLIVU KONCEPCE NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),             ve znění pozdějších předpisů
I. Identifikační údaje:

Název koncepce:
Územní plán Cheb
Umístění:

kraj: 
Karlovarský




obec: 
Cheb




k.ú.: 
Cheb
Pořizovatel:

Městský úřad Cheb, odbor stavební

nám. Krále Jiřího z Poděbrad 1/14, 350 20 Cheb

IČ:


00253979

II. Průběh posuzování:

Návrh zadání:

předložen:


11.12.2009




stanovisko k zadání:

12.1.2010

Vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí:




zpracovatel:

MISOT, s.r.o.

RNDr. Gabriela Licková, Ph.D.







nám. Krále Jiřího z Poděbrad 1/14






350 02 Cheb
osvědčení odborné způsobilosti: 39760/ENV/06




předloženo:

8.2.2011

Vyhodnocení vlivů koncepce na lokality soustavy NATURA 2000:

Podle stanoviska Krajského úřadu Karlovarského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, nemůže mít posuzovaný územní plán významný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti.

Koncept územního plánu byl předložen ve dvou variantách: 


1)  základní varianta – bez stanovení chráněného ložiskového území

2) uhelná varianta – stanovení chráněného ložiskového území a přemístění obyvatel bydlících na uhelných ložiscích

III. Stanovisko:

Na základě konceptu Územního plánu Cheb a vyhodnocení vlivů konceptu Územního plánu Cheb na životní prostředí Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný orgán podle § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí        a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), ve smyslu ustanovení     § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a z důvodu, že posuzovaný návrh změny územního plánu nemůže mít významný negativní vliv na životní prostředí, vydává

SOUHLASNÉ STANOVISKO

k vyhodnocení vlivů konceptu Územního plánu Cheb na životní prostředí, za předpokladu, že bude uplatněna základní varianta územního plánu, tj. bez stanovení chráněného ložiskového území, a splnění následujících podmínek:

Návrh územního plánu bude řešit podmínky stanovené ve vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí, a to:

1) prověření obnovy nákladní železniční dopravy

2) minimalizování terénních úprav golfového areálu

3) omezení zpevňování ploch

4) realizování navrhovaných prvků ÚSES

5) provádění výsadeb – protierozních opatření (náhrady za zábor lesního nebo zemědělského půdního fondu)

6) prověření jiných způsobů rekultivace pískovny Dřenice kromě zemědělské

Před realizací záměrů, naplňujících dikci zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, bude třeba provést posouzení vlivů na životní prostředí (EIA), které případně stanoví konkrétní zmírňující či kompenzační opatření. 

Odůvodnění:

Na základě posouzení významu jednotlivých vlivů vyplývá, že koncept Územního plánu Cheb není        v rozporu s cíli ochrany životního prostředí a je možné ji akceptovat a vydat souhlasné stanovisko podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Varianta, kterou by se stanovilo chráněné ložiskové území hnědého uhlí, není v předloženém vyhodnocení vlivů na životní prostředí ani v konceptu územního plánu Cheb preferována před rozvojem území, což není v rozporu s cíli Surovinové politiky ČR, tedy zabezpečením ochrany zásob hnědého uhlí za územními limity a jejich ponechání jako rezervu pro případné využití budoucími generacemi.
Závěrem upozorňujeme na ustanovení § 10i odst. 5 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, podle kterého je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení změny územně plánovací dokumentace zdůvodnit, jak zohlednil podmínky vyplývající ze stanoviska k vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí. Toto usnesení je povinen zveřejnit.

Toto stanovisko není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů a nelze se proti němu odvolat.

S pozdravem
Otisk úředního razítka
v.z. Ing. Jiří Raška

Ing. Eliška Vršecká
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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