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	Od koho:
	Ing. Jaroslava Janečková, vedoucí OŽPZ

	Komu:
	RNDr. Kateřina Lauermannova, vedoucí OÚPSŘ

	Na vědomí:
	

	Datum:
	28. dubna  2009

	Věc:
	Návrh Zadání územního plánu Stružnice


Pořizovatelem ÚP je Městský úřad Česká Lípa – odbor rozvoje, majetku a investic, úřad územního plánování

Orgány státní správy  odboru životního prostředí a  zemědělství  k návrhu Zadání ÚP Stružnice uvádějí následující:
Z hlediska státní správy lesů /Ing.Beran /:
Je třeba respektovat ust. § 14 lesního zákona a zábory pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL) navrhovat pouze v nevyhnutelných případech. Rovněž je žádoucí dodržovat rozumný odstup staveb od okraje lesa (cca 25 m) z důvodů zachování přístupu do lesa, jeho ochrany a zároveň ochrany staveb, majetku i osob. Pokud budou zábory PUPFL navrhovány, je nutné vypracovat tabulkový a grafický přehled záborů s uvedením účelu, výměry a charakteru záboru. 
Pokud ÚP umisťuje rekreační a sportovní stavby na pozemky PUPFL, uplatňuje stanovisko Krajský úřad Libereckého kraje, příslušný dle § 48a odst. 2 písm. a) lesního zákona. V ostatních případech je orgánem uplatňujícím stanovisko k územně plánovací dokumentaci dle § 48 odst. 2 písmeno b) lesního zákona MěÚ Česká Lípa. 

Je vhodné též řešit nesoulady a dosavadní neoprávněné zábory, pokud se v zájmovém území vyskytují.

Je vhodné vymezit rozsah zemědělských pozemků, které jsou vhodné k zalesnění a naopak, kde zalesnění není možné, a to nejlépe graficky.

Z hlediska ochrany přírody a krajiny / Bc.Bulíř /:
Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle ustanovení § 77 a, odst. 3, písm. w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), po posouzení výše uvedeného návrhu zadání ÚP, vydává v souladu s ustanovením § 45 i, odst. 1, zákona toto stanovisko: návrh zadání ÚP obce Stružnice může mít samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast. V řešeném území se nacházejí evropsky významné lokality Stružnické rybníky a Dolní Ploučnice. Návrh obsahuje plochy, které leží přímo v EVL Dolní Ploučnice, nelze proto vyloučit vliv na tuto lokalitu.

Podle § 77 odst. 2 písm. j) zákona je příslušným orgánem k vydání stanoviska z hlediska ostatních zákonných zájmů na úseku ochrany přírody a krajiny Městský úřad Česká Lípa.

Část území obce Stružnice leží v CHKO České středohoří, kde je podle § 78 odst. 1 zák. č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, je příslušným orgánem ochrany přírody a krajiny Správa CHKO České středohoří.

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu /Ing.Čermáková /:

Krajský úřad Libereckého kraje, životního prostředí a  zemědělství, jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu  podle § 13 odst.1 zákona č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského  půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů  ( dále jen  „zákon o ochraně ZPF“),  příslušný podle §17a písmene a) zákona o ochraně ZPF, k Návrhu Zadání ÚP Stružnice uplatňuje následující  stanovisko:

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu požaduje, aby  pořizovatel a  projektant územního plánu postupovali podle  § 5 odst.1 zákona  o ochraně ZPF.  Při navrhování rozvojových ploch musí být postupováno podle zásad uvedených v § 4 zákona o ochraně ZPF.  

Vyhodnocení dopadu návrhu územního plánu musí být zpracováno podle přílohy č.3 k vyhlášce č.13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF. 

Do  odůvodnění požaduje uvést celkovou rozlohu řešeného území  a podíl půdy náležející do zemědělského půdního fondu. Považujeme  za  nezbytné znovu zvážit potřebu    a  rozsah všech navržených ploch .
Před zpracováním návrhu ÚP požaduje  orgán ochrany ZPF  dohodnout umístění  a rozvoj  navrhovaných ploch . 
Z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem a zákonem o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu /p.Traplová /:
Příslušným vodoprávním úřadem k posouzení Návrhu Zadání územního plánu obce Stružnice je ve smyslu ustanovení § 106 vodního zákona a § 27 zákona o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu MěÚ Česká Lípa, OŽP. 
Z hlediska prevence závažných havárií /Bc. Maryšková/:
Ve smyslu § 32 odst. 2 zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, nemá krajský úřad k předloženému Návrhu Zadání územního plánu Stružnice připomínek.

Z hlediska ochrany ovzduší  /Ing. Žaganová/:
Veřejné zájmy na úseku ochrany ovzduší dle § 17 odst.1 písm. a) a § 48 odst.1 písm. w) zákona              o ochraně ovzduší, jejichž ochrana je v působnosti krajského úřadu, nejsou návrhem Zadání územního plánu Stružnice  dotčeny.
Z hlediska posouzení vlivu na životní prostředí /Ing. Slavíková/:

Krajský úřad, jako příslušný správní úřad k posuzování vlivů na ŽP ve smyslu  § 10 i  odst. 3) zákona       č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších změn a doplnění (dále „zákon“),  k návrhu Zadání  Územního plánu Stružnice, po posouzení jeho obsahu a na základě kriterií uvedených v příloze č. 8 zákona,  uplatňuje požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy ke stavebnímu zákonu, neboť orgán ochrany přírody a krajiny uplatnil požadavek na posouzení výše uvedeného územního plánu  z hlediska území soustavy NATURA.. Ve svém vyjádření konstatuje, že  nelze vyloučit významný vliv dokumentu na evropsky významné lokality nebo ptačí oblast.

Vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 výše uvedeného zákona.


                                                                                                     Ing.Marie Malcová







    vedoucí oddělení zemědělství a ochrany přírody                 
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