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	Od koho:
	Ing. Jaroslava Janečková, vedoucí ORVZŽP

	Komu:
	RNDr. Kateřina Lauermannova, vedoucí OÚPSŘ

	Na vědomí:
	

	Datum:
	17. prosince  2008

	Věc:
	Návrh  Zadání ÚP Sosnová

	


Pořizovatelem ÚP je Městský úřad  Česká Lípa odbor rozvoje, majetku a investic – Úřad územního plánování 
Orgány státní správy  odboru rozvoje venkova, zemědělství a životního prostředí  k návrhu Zadání  Územního plánu Sosnová uvádějí následující:
Z hlediska státní správy lesů /Ing. Čacká/:

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor rozvoje venkova, zemědělství a životního prostředí, vydává dle ustanovení § 48 odst.2 písm.a) zákona č.289/1995 Sb., o lesích ve znění pozdějších předpisů, k návrhu zadání ÚP Sosnová souhlasné stanovisko.
Z hlediska ochrany přírody a krajiny /Bc.Bulíř /:

Krajský úřad Libereckého kraje, ORVZŽP,  příslušný podle ust. § 77a odst. 3 písm. w) zák.č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále „zákon“) po posouzení předloženého návrhu zadání ÚP Sosnová vydává v souladu s ust. § 45h a § 45i odst. 1 zákona toto stanovisko: návrh zadání ÚP může mít významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast.

Odůvodnění:

V blízkosti řešeného území je ptačí oblast Českolipsko – Dokeské pískovce a mokřady. Doporučujeme, aby zpracovatel ÚP věnoval pozornost problematice možného ovlivnění této ptačí oblasti.
Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu /Ing.Čermáková /: 
Krajský úřad Libereckého kraje, odbor rozvoje venkova, zemědělství a životního prostředí, jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu podle § 13 odst. 1 zákona č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského  půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen „zákon o ochraně ZPF“), příslušný podle § 17a písmene a) zákona o ochraně ZPF, k návrhu Zadání ÚP Sosnová uplatňuje následující stanovisko:

V návrhu změny požadujeme vyhodnocení jejího dopadu na zemědělský půdní fond  přiměřeně  v rozsahu  přílohy č. 3 vyhlášky č.13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany  zemědělského půdního fondu,  v platném znění a do vyhodnocení  dopadu změny na zemědělský půdní fond zahrnout  i lokality,  ve kterých se mění  funkční využití stávajících  zastavitelných ploch  jak v textové, tak ve výkresové podobě a vycházet z aktuálních dat BPEJ.

Minimalizovat zábory  zemědělské půdy, která byla podle přílohy Metodického pokynu Ministerstva životního prostředí  č.j. OOLP/1067/96 zařazena do I. a  do II. třídy ochrany.

Nové rozvojové lokality navrhovat  v souladu se zásadami ochrany zemědělského půdního fondu  uvedenými v § 4 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.  Přednostně využívat  nezastavěné pozemky uvnitř zastavěného území, případně proluky.  Rozvojové plochy nenavrhovat do volné krajiny, bez návaznosti na zastavěné území.  

Grafická část odůvodnění ÚP Sosnová bude obsahovat výkres předpokládaných záborů ZPF včetně vyznačení BPEJ a jednotlivých tříd ochrany. 

.

Z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem a zákonem o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu /D.Traplová /:

Příslušným vodoprávním úřadem k posouzení zpracovaného návrhu zadání územního plánu je                    ve smyslu ustanovení § 106 vodního zákona a § 27 zákona o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu MěÚ Česká Lípa, OŽP.
Z hlediska prevence  závažných  havárií /Bc. Maryšková/:

Ve smyslu § 32 odst. 2 zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, nemá krajský úřad k předloženému Návrhu Zadání ÚP Sosnová připomínek.

Z hlediska ochrany ovzduší/Ing. Žaganová/:

Veřejné zájmy na úseku ochrany ovzduší dle § 17 odst.1 písm. a) a § 48 odst.1 písm. w) zákona              o ochraně ovzduší, jejichž ochrana je v působnosti krajského úřadu, nejsou předmětným Návrhem zadání územního plánu obce Sosnová dotčeny.

Z hlediska posouzení vlivu na životní prostředí /Ing. Slavíková/:

Krajský úřad, jako příslušný správní úřad k posuzování vlivů na ŽP ve smyslu  § 10 i  odst. 3) zákona       č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších změn a doplnění (dále „zákon“),  k návrhu Zadání  Územního plánu Sosnová,  po posouzení jeho obsahu a na základě kriterií uvedených v příloze č. 8 zákona,  uplatňuje požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy ke stavebnímu zákonu, neboť nebyl vyloučen vliv na Evropsky významnou lokalitu a Ptačí oblast.  

Ve vyhodnocení je třeba se zaměřit na okruh těchto problémů:

-    vyhodnocení podle § 45h a 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny
Vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 výše uvedeného zákona.


                                                                                        Ing.Marie Malcová







    vedoucí oddělení zemědělství a ochrany přírody
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