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	Od koho:
	Ing.  Jaroslava Janečková, vedoucí OŽPZ

	Komu:
	RNDr. Kateřina Lauermannová, vedoucí OÚPSŘ

	Na vědomí:
	

	Datum:
	12. května 2010

	Věc:
	Návrh Zadání  Územního plánu   Vítkovice

	


Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán státní správy, k návrhu Zadání Územního plánu   Vítkovice uvádí následující:

Z hlediska státní správy lesů  / Ing.Beran /:
Pokud bude územní plán navrhovat umístění sportovních a rekreačních staveb do lesa, je dotčeným orgánem státní správy lesů Ministerstvo životního prostředí, v ostatních případech MěÚ Jilemnice.
Z hlediska ochrany přírody a krajiny / Ing.Malcová /:
Zájmové území  se  nachází v Krkonošském národním parku a  tudíž  spadá do působnosti    Správy  KRNAP.
Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu /Ing.Kocourková/:

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor  životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ochrany ZPF)  podle § 13 odst.1 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského  půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen  „zákon o ochraně ZPF“),  příslušný podle §17a písmene a) zákona o ochraně ZPF, k návrhu Zadání Územního plánu  Vítkovice uplatňuje následující stanovisko:
Orgán ochrany  ZPF požaduje,  aby pořizovatel a projektant  při navrhování  zastavitelných ploch do územního plánu  postupovali způsobem uvedeným v § 5 zákona o ochraně ZPF. Znamená to zejména, aby nenavrhovali zastavitelné  plochy do území nenavazujícího  na stávající zástavbu,            do volné krajiny a  minimalizovali  zásahy  do souvislých ploch ZPF.  Dále orgán ochrany ZPF požaduje, aby  minimalizovali zásahy do půd  vysoce chráněných (Metodický pokyn Ministerstva životního prostředí  č.j.: OOLP/1067/96 – I. a II. třídy ochrany ).
Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení  na zemědělský půdní fond  je třeba zpracovat   podle přílohy č. 3 vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF.  
Z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem  /Ing.Svoboda/:

Dle § 106 odst. 2 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, je příslušným k uplatnění stanoviska obecní úřad obce s rozšířenou působností, tzn. Městský úřad Jilemnice.

Upozorňujeme pouze na skutečnost, že řešení vodovodů a kanalizací je nutné navrhovat v souladu se schváleným Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje. Zejména není možné navrhovat odvedení dešťových vod do kanalizace pro veřejnou potřebu.

Z hlediska prevence závažných havárií /Bc. Maryšková/:

Ve smyslu § 32 odst. 2 zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, nemá Krajský úřad Libereckého kraje  k předloženému návrhu Zadání Územního plánu Vítkovice připomínek.

Z hlediska ochrany ovzduší /Ing.Žaganová/:

Veřejné zájmy na úseku ochrany ovzduší dle § 17 odst.1 písm. a) a § 48 odst.1 písm. w) zákona              o ochraně ovzduší, jejichž ochrana je v působnosti krajského úřadu, nejsou návrhem Zadání  Územního plánu  Vítkovice dotčeny.

Z hlediska posouzení vlivu na životní prostředí /Ing. Römišová/:
Krajský úřad, jako příslušný správní úřad k posuzování vlivů na životní prostředí ve smyslu  § 10 i  odst. 3) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále „zákon“),  k návrhu Zadání  Územního plánu Vítkovice, po posouzení jeho obsahu a na základě kriterií uvedených v příloze č. 8 zákona,  uplatňuje požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy ke stavebnímu zákonu. Návrh zadání územně plánovací dokumentace navrhuje mimo jiné plochy, jejichž funkční využití stanovuje rámec pro budoucí umístění záměrů (lyžařské areály, parkoviště, vodní díla pro MVE a zasněžování, výroba a skladování) podléhajících posouzení dle přílohy č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Posouzení je nutné zaměřit nejen na přímo řešené, ale i širší dotčené území, v němž může v důsledku předloženého územního plánu dojít ke změně stavu a kvality životního prostředí 
a veřejného zdraví.

Součástí vyhodnocení dále bude: 

- posouzení kapacity lanových drah, vleků ve vztahu ke kapacitě sjezdových tratí vzhledem k únosnosti území,                                                                                                                                                                                       
- posouzení kvantifikace ekonomických aspektů a společenských pozitiv u  záměrů  sportu 
a rekreace  a vzájemné porovnání s negativním vlivem na složky životního prostředí,

-   vyhodnocení dopadů na veřejné zdraví u záměrů produkujících nadměrný hluk (lyžařské vleky, zasněžování),

-    vyhodnocení z hlediska krajinného rázu, ekologické stability krajiny,

-   návrh opatření k eliminaci, minimalizaci a kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí 
a veřejného zdraví,

-  vypracovaná kapitola závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu 
ke koncepci s uvedením výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s jednotlivou plochou a s územním plánem jako celkem souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění anebo nesouhlasit.

Vyhodnocení musí být zpracováno osobou s autorizací podle § 19 výše uvedeného zákona.


V případě, že  orgán ochrany přírody (Správa KRNAP) nevyloučí vliv na evropsky významné lokality 
a ptačí oblasti, bude součástí konceptu také  vyhodnocení podle § 45 h a 45 i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, zpracované fyzickou osobou, která 
je držitelem zvláštní autorizace dle § 45i odst. 3 zákona o ochraně přírody a krajiny. V závěru vyhodnocení vlivů na území Natura 2000 bude uveden jasný výrok, zda dle názoru autorizované osoby má územní plán negativní vliv na EVL a PO.

Současně žádáme pořizovatele o poskytnutí dokumentace k vyhodnocení vlivů územního plánu 
na životní prostředí v listinné a elektronické podobě krajskému úřadu, který je příslušný k vydání stanoviska k tomuto vyhodnocení dle § 22 odst. e) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Stanovisko Krajského úřadu Libereckého kraje podle § 10i odst. 3 zákona bude následně vydáno 
na základě projednání další fáze spolu s vyhodnocením SEA a vyjádření k němu podaných.

S pozdravem








                     Ing. Marie Malcová 

vedoucí oddělení zemědělství  a ochrany přírody
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