

Stanovisko  


ke změně územního plánu Horšovský Týn podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).


Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí (dále jen krajský úřad), obdržel dne 3. 10. 2019 podklad k vydání stanoviska pro změnu územního plánu Horšovský Týn podle § 55a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon). Žádost o stanovisko podal vlastník pozemku, který požaduje pro nemovitosti uvedené na LV 1579 v k.ú. Horšovský Týn o výměře 10956 m2 provést změnu územního plánu z důvodu, že na adrese Nádražní 5, Horšovský Týn sídlí v nájmu společnost zabývající se nákupem a prodejem olejů a maziv – nejedná se o činnost odpovídajícímu zařazení plochy v platném územním plánu. V platném územním plánu je tento pozemek veden v ploše výroby a skladování – drobná a řemeslná výroba. Požaduje se změna na plochu občanského vybavení – komerční zařízení. Dalším důvodem změny je, že poloha areálu je vhodná pro komerční využití a v případě ukončení nájemní smlouvy hrozí nebezpečí, že z pronajímaného objektu vznikne ruina – vlastník pozemku nemá prostředky na případnou revitalizaci nemovitosti. 

Krajský úřad jako příslušný orgán dle § 20 písm. b) a § 22 písm. d) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, požaduje zpracovat vyhodnocení vlivů na životní prostředí pro změnu územního plánu Horšovský Týn.

Odůvodnění:
K výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení dospěl krajský úřad po zohlednění kritérií pro zjišťovací řízení dle přílohy č. 8 zákona k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí a to zejména s ohledem na to, že změna územního plánu je zpracována invariantně, opatření je formulováno konkrétně, které definuje územní lokalizaci. Bylo navrženo jednovariantní řešení. Předložená koncepce obsahuje dílčí změnu, která spočívá ve změně území o rozloze 10956 m2, zařazené v platném územním plánu jako plocha výroby a skladování – drobná a řemeslná výroba na plochu občanského vybavení – komerční zařízení. Předmětem změny územního plánu je dílčí změna, u které se předpokládá, že bude naplněn rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 k zákonu. Změna vzhledem k umístění a velikosti představuje nezbytnost posouzení vlivů na životní prostředí ve smyslu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Tato dílčí změna, nebude mít vztah k jiným územním plánům sousedních obcí. Platný územní plán je strategickým dokumentem s potenciálem pro začlenění požadavků na ochranu životního prostředí a veřejného zdraví. Koncepce územního plánu vytváří předpoklady pro zajištění rozvoje s důrazem na vyvážený vztah územních podmínek. Změnou nebudou dotčeny plochy z hlediska přírodních a krajinných hodnot. Územní rozvoj je soustředěn do zastavěného území části města.
V řešeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území, není zde zastoupený žádný přírodní park, nezasahuje do oblastí Natura 2000. Zůstávají zachovány kulturní hodnoty území. Navrženým rozvojem nejsou dotčeny památkově chráněné objekty. Za stávající problémy životního prostředí, které jsou závažné pro koncepci lze považovat emise z dopravy včetně druhotného znečištění a hluku v okolí komunikací zatížených automobilovou dopravou v sídlech. Vzhledem k povaze záměru lze předpokládat zvýšení těchto negativních vlivů. Koncepce je bez dopadů v oblasti uplatňování práva na životní prostředí EU.
Platný územní plán nezasahuje do krajiny jejím zásadním přetvořením. V případě realizace žádosti se předpokládají jen mírné zásahy do okolního prostředí, nenarušující krajinný ráz. Využívání území se děje v souladu s koncepcí územního plánu. Koncepce územního plánu zůstává nadále v platnosti. Vzhledem k povaze záměru je nutné vyhodnotit kumulativní a synergické vlivy. Přeshraniční vlivy jsou vyloučeny a nepředpokládají se rizika pro životní prostředí a veřejné zdraví v souvislosti s přírodními katastrofami či haváriemi. Vzhledem k většímu počtu obyvatel žijícímu v dotčeném území může mít předmětná změna ÚP potenciál závažnějších vlivů – lze předpokládat větší zatížení obyvatelstva. Vzhledem k předmětu změny nebude mít změna negativní vliv v podobě záborů půdy.
Územní plán je v souladu s Politikou územního rozvoje ČR ve znění Aktualizace č. 1. Město Horšovský Týn neleží v žádné rozvojové oblasti a neprochází jím žádná rozvojová osa (nejbližší rozvojovou oblastí je OB5 Plzeň a rozvojová osa OS1 Praha-Plzeň-hranice ČR/Německo (Nürnberg). V Zásadách územního rozvoje Plzeňského kraje ve znění pozdějších aktualizací je řešené území součástí rozvojové osy OR4 Plzeň – Domažlice - hranice ČR (Regensburg), s výraznou vazbou na významné dopravní cesty. Řešená změna nebude mít vliv na výše uvedenou rozvojovou osu. Územní rozvoj není v rozporu s prvky limitujícími možnosti rozvoje v území dle územně analytických podkladů.  
[bookmark: _GoBack]Na základě výše uvedeného a s přihlédnutím k velikosti záměru a jeho umístění, krajský úřad dospěl k závěru, že předložený návrh ke změně územního plánu Horšovský Týn bude posuzován.
Toto stanovisko je vydáno pro zkrácený postup pořizování změny územního plánu dle      § 55a zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění.
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