STANOVISKO

z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů k vyhodnocení vlivů na životní prostředí návrhu změny č. 1B a 1C územního plánu Horažďovice

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný úřad ve smyslu § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s dle § 50 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákona), ve znění pozdějších předpisů, 
vydává,
k návrhu změny č. 1B a 1C územního plánu (ÚP) Horažďovice, jehož součástí je vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále zákon č. 100/2001 Sb.),

souhlasné stanovisko
za dodržení následujících podmínek:

· Respektování podmínek specifikovaných ve vyhodnocení vlivů návrhu změny č. 1B a č. 1C územního plánu na udržitelný rozvoj území podle přílohy stavebního zákona v části „A“ kapitole 8. Popis navrhovaných opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci všech zjištěných nebo předpokládaných závažných záporných vlivů na životní prostředí“.
· V rámci řízení následujících po schválení územního plánu, je nutné pro ty záměry, které svými parametry naplní některý z bodů přílohy č. 1 citovaného zákona posoudit v rámci procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí (EIA) dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.


Odůvodnění:
Krajský úřad obdržel oznámení o společném jednání o návrhu územního plánu spolu s výzvou na uplatnění stanoviska k předmětnému územnímu plánu, jehož součástí je vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. Předkladatelem je Městský úřad Horažďovice, odbor výstavby a územního plánování. 
Na základě předloženého návrhu zadání územního plánu krajský úřad požadoval ve svém stanovisku ze dne 14. 2. 2013 pod č.j.: ŽP/1248/12 zpracování vyhodnocení vlivů změny č. 1B a 1C územního plánu.

Krajský úřad konstatuje, že SEA vyhodnocení bylo provedeno v souladu se zákonem a zpracováno přiměřeně v rozsahu přílohy k zákonu č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu. 
K podmínkám uplatněným ve stanoviscích dotčených orgánů krajský úřad upozorňuje, že zastupitelstvo obce je při schvalování vázáno stanovisky dotčených orgánů, případně výsledkem řešení rozporů (§ 51 odst. 2 stavebního zákona). 
Na základě stanoviska příslušného orgánu ochrany přírody, kterým je v tomto případě krajský úřad, posuzovaný územní plán nebude mít významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.
Zpracovatelem vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb. (listopad 2014) je EIA SERVIS s r.o. České Budějovice, RNDr. Vojtěch Vyhnálek CSc (Osvědčení odborné způsobilosti MŽP ČR č.j.: 2721/4692/OEP/92/93, prodlouženo č.j.:45099/ENV/06, 108951/ENV/10) a Mgr. Pavla Doušková (osvědčení odborné způsobilosti pro oblast vlivů na veřejné zdraví čj.: 34758-OVZ-32.0-8.9.08 ze dne 19. 12. 2008, prodloužení osvědčení č.j.: 47601-OVZ-32.0-22.5.13 ze dne 19. 12. 2013.

Poučení:
Toto stanovisko není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat.

