Stanovisko k návrhu zprávy


o uplatňování územního plánu Vranov, včetně pokynů pro zpracování návrhu změny č. 1 územního plánu Vranov podle ust. § 55 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon).


Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí (dále jen krajský úřad), obdržel dne 4. 6. 2019 zprávu o uplatňování územního plánu Vranov za uplynulé období 09/2014 – 12/2018, včetně změny podle § 55 a § 47 stavebního zákona. Součástí této zprávy jsou pokyny pro zpracování návrhu změny územního plánu, v rozsahu zadání změny.

Krajský úřad jako příslušný orgán dle § 20 písm. b) a § 22 písm. d) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, vydává následující stanovisko:

návrh určený k projednání zprávy o uplatňování územního plánu Vranov včetně pokynů pro zpracování změny č. 1 územního plánu Vranov není nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. 


Odůvodnění:
[bookmark: _GoBack]Krajský úřad, na základě kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí provedl zjišťovací řízení předloženého návrhu, včetně pokynů pro zpracování návrhu změny ÚP určeného k projednání. Územní plán vymezuje celkem 28 zastavitelných ploch ve dvou etapách především pro bydlení a veřejnou infrastrukturu. Ve sledovaném období bylo využito 6,2 ha v I. etapě a 1,97 ha ve II. etapě vymezených zastavitelných ploch pro bydlení. Ostatní vymezené zastavitelné plochy nebyly využity. Rozsah ploch pro rekreaci, občanské vybavení, výrobu a skladování či plochy technické infrastruktury nebude měněn. Zpráva o uplatňování územního plánu navrhuje pořízení změny č. 1 územního plánu. Z pokynů pro zpracování návrhu změny územního plánu v rozsahu zadání změny nevyplývají žádné zvláštní požadavky vyplývající s politiky územní rozvoje ČR, plánovací dokumentace kraje. Změna bude respektovat závěry rozboru udržitelného rozvoje území z ÚAP ORP Stříbro. Bude prověřen požadavek na zrušení podmínky etapizace zastavitelné plochy  pro bydlení označené Z28 v k.ú.  Svinná u Stříbra. Změna nepředpokládá nový zábor ZPF, nebude měněna koncepce krajiny. Stávající územní rezervy v ÚP Vranov budou revidovány. Bude provedena revize veřejně prospěšných staveb a opatření a sanací. Realizované stavby a opatření budou v ÚP vypuštěny a převedeny do stabilizovaných ploch. Požadavky na vymezení ploch a koridorů se neuplatňují. Koncepce zastavitelných ploch pro bydlení vymezené ÚP Vranov zůstanou zachovány. V návrhu změny územního plánu se nepředpokládají žádné změny v území, které by vyžadovaly zpracování vyhodnocení předpokládaných vlivů na životní prostředí. Příslušný úřad neshledal žádnou z charakteristik vlivů koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví, ani charakteristiku dotčeného území, zejména s ohledem na pravděpodobnost, dobu trvání, četnost a vratnost vlivů, kumulativní a synergickou povahu vlivů, důležitost a zranitelnost oblasti, za významnou do té míry, aby bylo nutné tyto vlivy posoudit podle zákona. Závažnost a rozsah vlivů pořizované změny lze vyloučit. Rizika pro životní prostředí a veřejné zdraví z provedení koncepce nejsou relevantní. V navrhovaném území nebyly shledány významné střety zájmů nebo závažné problémy v oblasti ochrany životního prostředí a veřejného zdraví, nebo významné vlivy koncepce na udržitelný rozvoj území. Koncepce z hlediska obsahu prověřuje plochy, které svým charakterem, využitím, rozsahem a lokalizací nelze z hlediska vlivu na jednotlivé složky životního prostředí a na veřejné zdraví v řešeném území považovat za významné. Navrhovanou změnou se nemění základní koncepce rozvoje obce. Není uplatněn požadavek na změnu charakteru obce. Zájmy ochrany životního prostředí a veřejného zdraví lze prosadit standardními postupy podle zvláštních předpisů.

