


Stanovisko k návrhu zadání
územního plánu Přimda podle § 10i odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.


Krajský úřad Plzeňského kraje, jako příslušný orgán dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, obdržel návrh zadání územního plánu Přimda podle § 47 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Na základě předloženého návrhu zadání územního plánu a kritérií uvedených v příloze č. 8 citovaného zákona požaduje zpracování vyhodnocení vlivů územního plánu Přimda z hlediska vlivů na životní prostředí. 
Návrh územního plánu stanoví rámec pro umístění záměrů podléhajících posouzení podle přílohy č. 1 zákona a byla zde shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA). 
Vyhodnocení vlivů je třeba zpracovat přiměřeně v rozsahu přílohy stavebního zákona. Zpracovatel se zaměří na vlivy záměrů na poměry dotčené oblasti s ohledem na možnost celkového negativního ovlivnění složek životního prostředí.

· vyhodnocení celého území pro předpokládaný i možný rozvoj výroby, tak, aby mohlo být posouzeno z hlediska ochrany přírody a krajiny v ekologických a urbanistických souvislostech

· vyhodnocení záměrů z hlediska ovlivnění krajinného rázu, ekologické stability krajiny, významných krajinných prvků
· vyhodnocení vlivů záměrů na evropsky významné lokality a ptačí oblasti - v případě, že by orgán ochrany přírody nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast, požaduje zdejší odbor jako příslušný orgán podle § 22 písm. b) zákona respektování podmínek orgánu ochrany přírody a uvedení jasného výroku v závěru vyhodnocení vlivů na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast, zda dle názoru autorizované osoby má územní plán významný vliv na území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti
· návrh opatření k eliminaci, minimalizaci a kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí a veřejného zdraví  
· při zpracování vyhodnocení přihlédnout k výše uvedeným vyjádřením z hlediska ochrany přírody, zemědělství a dalších pořizovatelem ÚPD obdržených vyjádření z hlediska jednotlivých složek životního prostředí a veřejného zdraví

Vyhodnocení je třeba zpracovat přiměřeně v rozsahu přílohy zákona č. 183/2006 Sb. Zároveň upozorňujeme na ustanovení § 10i odst. 4 zákona č. 100/2001 Sb., podle kterého je vyhodnocení vlivů na životní prostředí, zpracované osobou k tomu oprávněnou podle § 19 cit. zákona.

Součástí vyhodnocení bude vypracování kapitoly závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu ke koncepci s uvedením výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s jednotlivou plochou a s územním plánem jako celkem souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění anebo nesouhlasit.

Musí být podrobně popsány vlivy záměrů na poměry dotčené oblasti s ohledem na možnost celkového negativního ovlivnění složek životního prostředí a možné ovlivnění zdraví obyvatelstva. 


Pro účely vyjádření a následně vydání stanoviska (SEA) podle §10i odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, žádáme pořizovatele o předání jednoho jejího kompletního vyhotovení zdejšímu odboru, oddělení IPPC a EIA.
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