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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako věcně a místně příslušný správní orgán, uplatňuje podle ustanovení § 55a odst. 2 písm. d) a e), v souladu s ust. § 4 odst. 2 písm. b) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, toto

S T A N O V I S K O
k navrhovanému obsahu změny č. 4 územního plánu obce
Černuc
změna je pořizována ve zkráceném postupu.

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství obdržel žádost o výše uvedená stanoviska ke zkrácenému postupu pořizování změny územního plánu. Předmětem změny je vymezení parcely č. 395/10 na k.ú. Černuc na plochu těžby nerostných surovin.

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, sděluje následující:
Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)   (Ing. L. Šíma, l. 944)
Orgán ochrany přírody příslušný dle ustanovení § 77a odst. 4 písm. n) zákona, sděluje, že v souladu s § 45i odst. 1 zákona lze vyloučit významný vliv předložené koncepce samostatně i ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními nařízeními, které jsou v působnosti Krajského úřadu. 
Odůvodnění: Obsahem navrhované změny č. 4 Územního plánu obce Černuc je „změna využití pozemku parc.č. 395/10 v k.ú. Černuc, který je v platné územně plánovací dokumentaci zařazen do funkčního využití nezastavitelné území zemědělská půda. Požadavkem je změna využití výše uvedeného pozemku na funkční využití nezastavitelné území těžby nerostných surovin. Důvodem je umožnění těžby ložiska písku“. Krajský úřad přihlédl ke skutečnosti, že se v místě záměru evropsky významné lokality (EVL), resp. ptačí oblasti (PO) nenacházejí. Nejbližší území soustavy Natura 2000 v působnosti Krajského úřadu je EVL Pahorek 
u Ledčic (CZ0210733), jejímž předmětem ochrany jsou otevřené trávníky kontinentálních dun s paličkovcem a psinečkem; evropská suchá vřesoviště. EVL je od dotčeného pozemku vzdálena severovýchodním směrem vzdušnou čarou cca 8 km. Dále také vzhledem k charakteru koncepce v relaci k poměrům a vazbám v území a povaze příslušných předmětů ochrany nelze dotčení žádné evropsky významné lokality ani ptačí oblasti předpokládat. Orgán ochrany přírody proto vydal stanovisko ve smyslu výše uvedeného výroku.
Dále, jako příslušný orgán ochrany přírody dle ustanovení § 77a odst. 4 písm. x) zákona, z hlediska ostatních jím chráněných zájmů (zvláště chráněná území vč. jejich ochranných pásem, skladebných částí územního systému ekologické stability v působnosti Krajského úřadu) k navrhovanému obsahu změny č. 4 Územního plánu obce Černuc, nemá připomínky. Vzhledem k charakteru, rozsahu a umístění předmětné plochy 
(p.č. 395/10 v k.ú. Černuce), kdy předmětem návrhu je „změna funkčního využití“, nelze předpokládat dotčení výše uvedených zájmů chráněných Krajským úřadem na úseku ochrany přírody a krajiny.
Z hlediska zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů u navrženého pozemku řešeného v rámci navrhovaného obsahu změny č. 4 Územního plánu obce Černuc má Krajský úřad následující připomínku. Pozemek p.č. 395/10 v k.ú. Černuc se nachází přímo na ploše, ve které je zaznamenán výskyt zvláště chráněných druhů. Na základě této skutečnosti požadujeme prověření výskytu zvláště chráněných druhů biologickým průzkumem, prostřednictvím podmínky v regulativech u předmětného pozemku. V případě zjištění výskytu zvláště chráněných druhů je potřeba respektovat základní ochranné podmínky zvláště chráněných druhů definovaných v ust. § 49 resp. § 50 zákona.

Stanovisko příslušného orgánu posuzování vlivů na životní prostředí podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)     (Ing. J. Šefl, l. 859)
Orgán posuzování vlivů na životní prostředí příslušný podle ust. § 20 písm. b) a § 22 písm. d) zákona na základě ust. § 10i odst. 2 zákona, kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona a navrhovaného obsahu změny požaduje v následujících etapách pořizování změny č. 4 územního plánu obce Černuc zpracovat vyhodnocení vlivů na životní prostředí (tzv. SEA), podle přílohy stavebního zákona.
Pro zpracování vyhodnocení SEA se stanovují následující požadavky:
•	Vyhodnotit změnu ÚP se zaměřením na případné dotčení zvláště chráněných druhů, viz stanovisko orgánu ochrany přírody výše.
•	Vyhodnotit možné střety zájmů sousedních ploch s různým funkčním využitím (zejména obytných ploch a ploch těžby), nejenom přímé vlivy plochy těžby, ale i vyvolané dopravy.
•	Vyhodnotit a případně navrhnout podmínku etapizace využití plochy těžby v korelaci na sousední plochy pro těžbu učené, či využívané.
•	Vyhodnotit vliv na zemědělský půdní fond, pozemky určené k plnění funkcí lesa, podzemní a povrchové vody, odtokové poměry v území a prvky chráněné dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.
•	Vyhodnotit vlivy z hlediska změn v uspořádání krajiny a sídla a vliv na krajinný ráz.
•	Vyhodnotit případná rizika těžby ve spojitosti se starou skládkou odpadů nacházející se částečně na dotčené parcele a v jejím nejbližším okolí.
[bookmark: _GoBack]•	Požadavek na variantního řešení není uplatněn (postačí vyhodnotit aktivní a tzv. nulovou variantu).
•	Vyhodnocení SEA bude obsahovat kapitolu závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska příslušného úřadu ke koncepci s uvedením jednoznačných závěrů, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí doporučit schválení jednotlivých navrhovaných ploch a schválení územního plánu jako celku, popřípadě budou navrženy a doporučeny podmínky nutné k eliminaci, minimalizaci či kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.
V příslušné části odůvodnění návrhu změny územního plánu bude uvedeno, jak byly do návrhu změny územního plánu zapracovány podmínky a opatření navržené pro jednotlivé plochy a koridory ve vyhodnocení SEA, případně bude odůvodněno, proč podmínky a opatření uvedené ve vyhodnocení SEA zapracovány nebyly. Uvedený požadavek vyplývá z ustanovení § 53 odst. 5 písm. d) stavebního zákona. 
Zároveň příslušný úřad upozorňuje na ust. § 10i odst. 3 zákona, podle kterého může být zpracovatelem vyhodnocení SEA pouze osoba k tomu oprávněná dle § 19 zákona. 
V průběhu zpracování vyhodnocení SEA doporučujeme úzkou spolupráci pořizovatele, zpracovatele územního plánu a zpracovatele vyhodnocení SEA, včetně využití předběžného projednání ve smyslu 
§ 15 zákona.
Pro účely vydání stanoviska podle § 10g zákona příslušný úřad požaduje předložit návrh změny č. 4 územního plánu obce Černuc včetně vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí v rozsahu přílohy stavebního zákona, jež je součástí vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území po obsahové stránce zpracovaného v souladu se stavebním zákonem a platnými prováděcími předpisy.
Odůvodnění: Předmětem změny územního plánu je vymezení nové plochy pro těžbu štěrkopísku o velikosti cca 13 ha. Důvodem požadavku na vyhodnocení vlivu změny územního plánu na životní prostředí a veřejné zdraví je především vymezení plochy, která umožní budoucí realizaci záměru dle bodu 79 přílohy č. 1 zákona. Příslušný orgán ochrany přírody vyloučil významný vliv koncepce na území Natura 2000 podle ustanovení § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. (viz výše). Příslušný úřad shledal prověřované změny z hlediska střetů funkčního využití a střetů se složkami životního prostředí a veřejným zdravím za významné, 
a s přihlédnutím ke kritériím uvedeným v příloze č. 8 zákona dospěl k závěru, že koncepci je nutné posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.



	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.
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