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	Věc: stanovisko k návrhu zadání územního plánu obce (ÚPO) Dubno, podle § 20 odst. 3 zákona č. 50/1976 Sb. (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů 


Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 20.7.2004 oznámení Obce Dubno o projednávání návrhu zadání „ územní plán obce Dubno“ okres Příbram, ve smyslu ustanovení § 20 zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění. Na základě  kompetencí jemu svěřených a podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí sděluje následující:

Orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle  ust.  § 77 a) zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území a regionálních územních systémů ekologické stability a Natura 2000) ve znění pozdějších předpisů, nemá k  zadání  územního plánu obce Dubno námitek.

Orgán státní správy lesů příslušný podle ust. § 47, kompetentní podle § 48 a) odst. 1 písm. b) zák. č. 289/1995 Sb., o lesích, v platném znění, proti předloženému návrhu zadání územního plánu obce Dubno nemá námitek, neboť návrh zadání územního plánu nepředpokládá zábor lesních pozemků pro rekreaci nebo sportovní využití.
V předloženém zadání územního plánu obce Dubno lesní hospodářství není nijak specifikováno. Prozatím v dokumentaci není navržen žádný zábor lesních pozemků a ani v tomto stupni zpracování ÚPD není uvažováno s využitím lesních pozemků k jiným účelům a ani pro sport či rekreaci. Z předložené dokumentace prozatím vyplývá, že v rámci zpracování ÚPD nedojde k poškození či ohrožení lesů v daném katastru.

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu příslušný podle zák. č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (ZPF), ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující:
· požaduje, aby při zpracování konceptu byly důsledně dodrženy zásady ochrany zemědělského půdního fondu, uvedené v ust. § 4 zák. č. 334/92 Sb., ve znění pozdějších předpisů a dodržením postupu k zajištění ochrany zemědělského půdního fondu při zpracování a projednávání územně plánovacích podkladů ve smyslu ust. § 2 a 4 vyhl. č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti  ochrany zemědělského půdního fondu.

· protože návrh zadání není doložen údaji o bonitovaných půdně ekologických jednotkách požadujeme, aby při zpracování konceptu s návrhem funkčního využití ploch nezbytných pro rozvoj, nebyly zařazovány zemědělské půdy v bonitovaných půdně ekologických jednotkách požívajících I. a II. stupně ochrany, které mohou být ve smyslu metodického pokynu MŽP ČR č.j. OOLP/1067/1996 ze dne 1.10.1996 k nezemědělskému využití navrhovány pouze výjimečně.

Krajský úřad Středočeského kraje jako příslušný úřad podle § 22 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), na základě  předloženého zadání změny územního plánu a kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona, provedl  zjišťovací řízení podle § 10i odst. 2 zákona s následujícím závěrem: 
územní plán obce Dubno, okres Příbram, je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí.

Vyhodnocení by se mělo zaměřit zejména  na následující varianty a aspekty zpracovávaného a posuzovaného územního plánu, složky a vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví:

· vyhodnocení navrhované komerční zóny, která zakládá rámec pro realizaci záměrů podle přílohy č. 1 zákona, zejména z hlediska dopravního zatížení (dopravní napojení na připravovanou přeložku silnice I/18), likvidace dešťových odpadních vod a změny odtokových poměrů v dané lokalitě, ochrany ovzduší a ochrany veřejného zdraví před zvýšenou zátěží hlukem s ohledem na nejbližší obytnou zástavbu
· vyhodnocení vlivů navrhovaného řešení územního plánu by mělo vzít do úvahy také řešení odstraňování důsledků po těžbě uranu na území obce Dubno (rekultivace skládek, hald, kalových polí  a pod.), nedokončené rekultivace skládky  TKO v lokalitě kopce Pichce, černých skládek, zalesňování extrémně svažitých pozemků a řešení retenční nádrže pro zachycení přívalových dešťů  v dané lokalitě s příslušným návrhem opatření a monitoringu
· při vyhodnocení je možné vycházet z již zpracovaných podkladů a studií např. schváleného VÚC okresu Příbram a plánu zahlazení těžby uranu společnosti DIAMO
· v rámci posouzení je nutno porovnat soulad cílů a záměrů navrženého řešení  ÚP obce Dubno s již schváleným VÚC okresu Příbram.

Upozorňujeme na ustanovení § 10i odst. 5, podle kterého je vyhodnocení vlivů na životní prostředí, zpracované osobou k tomu oprávněnou podle § 19 nedílnou součástí konceptu řešení   územně plánovací dokumentace.
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