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	V Praze dne:
	29. 11. 2010
	

	Číslo jednací:
	174052/2010/KUSK
	

	Spisová značka
	SZ_174052/2010/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Mgr. Lucie Tučková / l. 773
	

	Značka
	OŽP/Tuč
	

	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 10d zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Identifikační údaje:
Název koncepce: 
„Strategie rozvoje města Nymburk“ (dále jen SRMN)
Charakter koncepce: 
Předložená koncepce je strategickým dokumentem na úrovni místní samosprávy pro dosažení požadovaného stavu města Nymburka (vize města) do roku 2020. Dotčené území je tvořeno územním obvodem města Nymburk. Pořízení koncepce je v současné době nezbytným krokem ke koordinaci priorit města a s ohledem na jejich financování jednak z rozpočtu města a jednak maximální možnosti využití zdrojů z fondů Evropské unie. 
Hlavní společenské priority jsou v SRMN rozpracovány do specifických cílů, opatření a aktivit:

Rozvojová možnost A: Město kvalitních veřejných služeb

A.1 Vzdělávání, sport, volnočasové aktivity + demografie a vývoj
A.2 Sociální služby, zdravotnictví 

A.3 Veřejná správa 

Rozvojová možnost B: Město dynamického ekonomického rozvoje

B.1 Hospodářský rozvoj
B.2 Cestovní ruch

Rozvojová možnost C: Kvalitní životní prostor

C.1 Infrastruktura, doprava a bydlení

C.2 Životní prostředí

Cíle a opatření budou v další fázi užívání SRMN případně aktualizovány. Platnost koncepce je na období 10 let. SRMN je zpracován v jedné variantě. Koncepce neobsahuje záměry s významnými negativními vlivy na životní prostředí a pouze několik možných záměrů dle přílohy č. 1 zákona podléhajících posouzení vlivů na životní prostředí. Do této rozvojové strategie nebyly zahrnuty významné projekty, které již byly ukončeny a realizovány. Jedná se zejména o oblast podpory podnikání a investic (průmyslová zóna Sever v Nymburku) a v oblasti dopravní infrastruktury (obchvat města silnice č. I/38).
Na základě analyzování podmínek pro další směřování města a naplňování stanovených cílů vytváří koncepce strategický rámec pro rozhodování a výběr projektů v podobě Akčního plánu na období 2011 - 2013. Podle Hlavních společenských priorit se Navržené projekty v Akčním plánu zaměřují především na rekonstrukce a zateplování veřejných budov, opravy místních komunikací, rekonstrukci nádražního uzlu a přilehlého parku, výstavbu multifunkční haly, výstavbu bazénu s venkovním koupalištěm, tvorbu koncepčních dokumentů a studií, zlepšení procesů úřadu a služeb pro občany, podporu destinačního managementu, drobné infrastruktury na podporu cykloturismu a ostatních rekreačních aktivit, rekonstrukci opěrných zdí historického kanálu Velké Valy apod.

Umístění:   kraj:    Středočeský

obec:   Nymburk

kat. území:  Nymburk, Drahelice
Předkladatel:   Město Nymburk, nám. Přemyslovců 163/20, 288 28  Nymburk

IČ: 00239500
Souhrnné vypořádání připomínek :

Ke zveřejněnému oznámení koncepce se během zjišťovacího řízení vyjádřili:  Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – územní pracoviště Nymburk a Městský úřad Nymburk – Odbor životního prostředí. 
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny -  podle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., (tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území, regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin), nemá k předloženému záměru žádné připomínky.

Jako orgán ochrany přírody podle ust. § 77a odst. 4 písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., sděluje, že v souladu s ust. § 45i odst. 1 citovaného zákona, lze vyloučit významný vliv předložené koncepce samostatně i ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost jakékoli evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti stanovené příslušnými vládními nařízeními. S ohledem na charakter a lokalizaci koncepce se nepředpokládá možnost významného ovlivnění evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.
· Dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu -  Vzhledem k tomu, že nejsou konkretizovány požadavky na nové zábory zemědělského půdního fondu, nemáme připomínky.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj - souhlasí s koncepcí a nepožaduje další posuzování.

KHS se sídlem v Praze – úz- pracoviště Nymburk

Po zhodnocení souladu předloženého oznámení koncepce s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví Krajská hygienická stanice souhlasí s hodnocením a nepožaduje další posuzování. Doporučuje v rámci otevření obchvatu města aktualizovat studii hlukových poměrů v Nymburku.
Městský úřad Poděbrady - OŽP – nemá ke zjišťovacímu řízení námitek a koncepci nepovažuje za nutné dále posuzovat.
ČIŽP OI Praha - nemá k předloženému oznámení koncepce připomínky.

Závěr :
Koncepce „Strategie rozvoje města Nymburk“ naplňuje dikci  ustanovení § 10a odst. 1 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Proto bylo podle ustanovení § 10d citovaného zákona  provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda koncepce bude posuzována  podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 10d a kritérií uvedených v příloze č. 8 k citovanému zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že  koncepce
„Strategie rozvoje města Nymburk“

nebude dále  posuzován podle citovaného zákona.

V rámci schvalování koncepce budou zohledněna doporučení uvedená v obdržených  vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. 
Odůvodnění : 
Předložené oznámení koncepce bylo zpracováno v říjnu 2010 v rozsahu stanoveném podle přílohy č. 7 citovaného zákona. Zpracovatelem oznámení je DHV CR, spol. s r. o., Ing. Jiří Vavřínek (vedoucí týmu) a Mgr. Martin Zoch (držitel autorizace MŽP dle § 19 zákona). Ze závěrů oznámení koncepce vyplývá, že z hlediska dopadů na životní prostředí nebyly v oznámení koncepce identifikovány žádné potenciálně významné negativní vlivy koncepce na životní prostředí a další posuzování koncepce dle zákona není z pohledu zpracovatele oznámení nezbytné. Na základě provedené identifikace vlivů realizace koncepce lze konstatovat, že jednoznačně převažují přínosy koncepce ve prospěch ochrany životního prostředí a veřejného zdraví. 

Nezbytnost komplexního posouzení vlivů koncepce na životní prostředí tzv. SEA nebyla shledána z těchto důvodů:

· dotčené orgány státní správy na úseku ochrany životního prostředí a veřejného zdraví nevznesly žádné zásadní připomínky,

· zájmy ochrany životního prostředí a veřejného zdraví lze prosadit standardními postupy podle zvláštních právních předpisů při realizaci konkrétních záměrů,

· u předložené koncepce byl vyloučen vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle ust. §45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Tímto závěrem zjišťovacího řízení není dotčena povinnost posuzování konkrétních záměrů podléhajících posouzení podle citovaného zákona.

	
	Ing. Josef Keřka, Ph. D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství


Přílohy k č.j. 174052/2010/KUSK: 
seznam kopií jednotlivých obdržených vyjádření

1. KHS Stč. kraje,úz. prac. Nymburk  ze dne 15.11.2010, zn. 535786 -2.5/2010/Nb
2. MěÚ Nymburk, OŽP ze dne 8.11.2010 č.j. 100/64822/65392/2010/Šan
3. ČIŽP OI Praha  ze dne 22.11.2010, č.j. ČIŽP/41/IPP/1017018.001/10/PKJ
4. Středočeský kraj ze dne 24.11.2010, č.j. 187677/2010/KUSK
5. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPaZ ze dne 15.11.2010, č.j. 183503/2010/KUSK
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