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Krajský úřad Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 11, Praha 5, jako věcně a místně příslušný správní orgán, vydává, podle § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), toto

K O O R D I N O V A N É     S T A N O V I S K O

k návrhu změny č. 2 územního plánu obce
Panenské Břežany
Změna územního plánu č. 2 obce Panenské Břežany řeší:

Z1 výhled - smíšená funkce venk. charakteru ;
         změna - území obytné čisté

Z2 výhled - sportovní zařízení ;

                      změna - sportovní zařízení

Z3 výhled  - smíšená funkce venk. charakteru;
         změna - území obytné čisté

Z4 návrh - výroba prům. a zemědělská;

         změna - území obytné čisté

Z5 orná půda stávající;



         změna - území obytné čisté

Z6 výhled - části: bydlení, zahrady, louky a BK;         změna - území obytné čisté, BK

Z7 výhled - části: bydlení a BK;

         změna - území obytné čisté, BK

Z8 výhled - části: bydlení a BK;

         změna - území obytné čisté, BK

Z9 zahrada stávající;



         změna - území obytné čisté

Z10 orná půda stávající (stávající objekt);
         změna - výroba nerušící

Z11 zahrada stávající;



         změna - sportovní zařízení

Z12 travnaté plochy stávající                                       změna - území obytné čisté

Z13 orná půda stávající                                                změna - výroba nerušící (sklady, služby)

Z14 orná půda stávající                                                změna - výroba nerušící (sklady, služby)

Z15 orná půda stávající                                                změna - výroba nerušící (sklady, služby)

1. Stanovisko Odboru životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství na základě jemu svěřených kompetencí podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí: 
I. sděluje 
Z hlediska zákonů č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění a č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), nemá Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství k návrhu územního plánu  připomínky.
II. uděluje
Dle zákona č. 334/1992 Sb.,   o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů  (dále jen zákon)
Orgán ochrany ZPF Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, příslušný dle ustanovení § 17 odst. a)  a  § 5  odst. 2 zákona uděluje souhlas pro zm. č. 2 v celkovém rozsahu 16,79 ha.
II. sděluje 

Dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) (Ing. D. Zemanová, l.345)
Předložený návrh změny II. územního plánu obce Panenské Břežany obsahuje „Vyhodnocení vlivů změny II. územního plánu obce Panenské Břežany“ (tzv. SEA),  zpracované v dubnu roku 2009  Ing. Zuzanou Tonikovou, Nám. Interbrigády 3, Praha 6, která je podle § 19 citovaného zákona držitelkou autorizace MŽP k posuzování vlivů na životní prostředí. Obsah předloženého vyhodnocení rámcově odpovídá příloze stavebního zákona č. 183/2006 Sb. Vyhodnocení SEA bylo zpracováno na základě a v rozsahu požadavků orgánu posuzování vlivů na životní prostředí, které jsou součástí koordinovaného stanoviska Krajského úřadu Středočeského kraje k návrhu zadání změny II. ÚPO Panenské Břežany, vydaného dne 31.1.2008 pod č.j. 11006/2008/KUSK/OŽP-Bar.

Návrh změny ÚP vychází ze schváleného zadání změny II. ÚPO Panenské Břežany zastupitelstvem obce  dne 28.5.2008

Předložená změna II. ÚP obce Panenské Břežany zahrnuje  celkem 14 požadavků (označených Z1 – Z15; Z3 nebyla zařazena). Z toho Z1, Z4 – Z9 a Z12 - plochy pro bydlení, Z2 a Z11 – plochy pro sportovní zařízení a Z10, Z13-Z15 – plochy pro nerušící výrobu a skladování. Tyto změny vyžadují zábor ZPF o celkové ploše 16,791 ha. Změna ÚP vymezuje též veřejně prospěšné stavby (technická infrastruktura) W1 - komunikační napojení Z11 na stávající komunikační systém střední části obce a W2 – komunikační napojení ploch Z10, Z13 – Z15 novou obslužnou komunikací napojenou na silnici II/608 a její propojení se stávajícími komunikacemi v západní části obce za dálnicí D8. Navrženou změnou ÚPO se nemění celková koncepce rozvoje obce.  

Dle vyhodnocení, navržené změny ÚP respektují veškeré požadavky kladené aktuálně platnými nebo rozpracovanými nadřazenými koncepcemi, především „Program rozvoje územního obvodu Středočeského kraje“ a ÚP VÚC Pražský region. Stávající stav životního prostředí v daném území  je ovlivňován zejména intenzivním dopravním provozem na silnici II/608 a  dálnicí D8, která v minulosti přeťala správní území obce Panenské Břežany. Provoz dálnice významně ovlivňuje životní prostředí obce znečišťováním ovzduší  a hlukem. Jako nevhodné  se jeví do budoucna uvažované rozšíření kapacity letiště Vodochody, které by na kvalitu ovzduší i akustickou situaci Panenských Břežan mělo jednoznačně negativní vliv. Z výsledků posouzení vyplývá, že realizací změny ÚP budou především ovlivněny následující složky životního prostředí: ZPF, ovzduší, hluková situace, vodní režim, krajinný ráz a prvky ÚSES. Nejrozsáhlejší změny budou v záboru  ZPF, největší v tř. ochrany IV. Odtokové poměry v území nebudou realizací změny ÚP významně ovlivněny za předpokladu dodržení maximálního vsakování dešťových vod na jednotlivých pozemcích, případně zdržením vody v retenčních prostorech.  Plochy určené pro individuální obytnou zástavbu jsou navrhovány na plochách navazujících na současnou zástavbu obce. Pozemky určené pro výrobu a sklady jsou od  centra obce odděleny dálnicí D8 s vhodným a  dopravním řešením. Celkově však můžou objekty výroby a skladů v případě, že budou  nadměrně rozsáhlé nebo výškově  dominantní, narušovat dosavadní charakter území. Výstavba a provoz  těchto objektů může ovlivňovat ovzduší a hlukovou situaci. Při dodržení navržených opatření však nejvýznamnějším zdrojem hluku a  znečišťování ovzduší zůstává dálnice D8. Za předpokladu dodržení navržených opatření  nelze očekávat  ani významné ovlivnění prvků ÚSES. Zpracovatelka SEA konstatuje, že požadavky na rozšíření zastavitelného území  a další změny v území obce Panenské Břežany dle navržené změny II. ÚP oproti současnému stavu jsou realizovatelné. Z celkového posouzení jednotlivých lokalit změny II ÚP převažují mírně pozitivní vlivy nad případnými negativními vlivy.  Za předpokladu dodržení v SEA navržených opatření  a respektování příslušných právních předpisů lze změny II. ÚPO Panenské Břežany doporučit ke schválení. Další konkrétní opatření k minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí budou vyplývat z procesu projektové EIA konkrétních  záměrů  zejména navrhovaných lokalitách Z10, Z13 –Z15 a případně v lokalitách Z2 a Z11.  
K předloženému vyhodnocení SEA změny II. územního plánu obce Panenské Břežany orgán posuzování vlivů na životní prostředí ve smyslu § 22 písm. e) citovaného zákona vydává 

souhlasné stanovisko s podmínkami.

Pro fázi vydání, uplatňování změny II. územního plánu obce Panenské Břežany a následné zpracování projektových EIA konkrétních záměrů naplňujících vyhodnocenou změnu územního plánu, se navrhují následující podmínky:
Všeobecné
· Pro ochranu jednotlivých složek životního prostředí  a veřejného zdraví budou  navíc uplatněny podmínky, které budou následně vyplývat z procesu projektové EIA podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí pro dané konkrétní využití na plochách zakládajících rámec pro realizaci záměrů  uvedených v příloze č. 1 zákona. Týká se zejména lokalit Z10, Z13 – Z15 a případně lokalit Z2 a Z11.
· Pro období výstavby konkrétních záměrů  na jednotlivých lokalitách (pro investory a dodavatele) stanovit technické a organizační zajištění, které maximálně omezí hlučnost, prašnost, znečišťování půdy, vody a narušení faktoru pohody bydlení.

Pro území čistě obytné – OC (Z1,Z4 – Z9 a Z12)

· Stanovit podrobnou plošnou a prostorovou regulaci, která zaručí venkovský charakter výstavby. Preferovat napojení na plynovodní síť, případně zvážit možnost využití obnovitelných zdrojů (lokální topeniště).

· Veškeré nové objekty budou napojeny na veřejný vodovod a na stokovou síť ústící do místní ČOV. U všech nových objektů řešit odvod dešťových vod vsakem do nezpevněných částí pozemků.

· Zástavba v lokalitě Z4 nesmí narušit či ohrozit navrhované biocentrum LBC 21, v lokalitě Z5 nesmí narušit či ohrozit biokoridor RBK 1132; v těchto lokalitách se doporučuje  vytvoření „nárazníkové zóny“  mezi obytnou zónou a prvkem ÚSES (zahrady, živé ploty, aj.).

· Podmínkou pro lokalitu Z6 a Z9 je zajištění dostatečné protihlukové bariéry vůči hluku z dálnice a skladových a výrobních areálů. Zástavba Z6 a Z9 nesmí ohrozit navrhovaný LBK 9 a zachová jeho navrhovanou minimální šíři 15 m.

Sportovní zařízení – SP (lokality Z2 a Z11)

· Konkrétní záměry předložit k odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Středočeského kraje k vyjádření zda budou či nebudou předmětem posouzení EIA. 

Nerušící výroba, sklady, služby – V (plochy Z10, Z13 – Z15)

· Pro navrhované výrobní a skladové plochy  stanovit konkrétní regulativy výšky staveb, jejich hmotového a plošného uspořádání a koeficient zeleně. Upřednostnit více menších objektů  namísto jednoho rozsáhlého a plošně dominantního. Rušící provozní činnosti (např. manipulační činnost s vykládkou, nakládkou či areálovou dopravou) řešit na odvrácené straně od obytné zástavby. 

· Součástí projektové dokumentace těchto objektů  bude projekt ozelenění jednotlivých areálů  s funkcí izolační zeleně, vizuální bariéry a minimalizace světelného znečištění.

· Součástí projektové EIA či projektové dokumentace k územnímu resp. stavebnímu řízení bude hluková a rozptylová studie.

· Umisťování bodových zdrojů hluku na výrobních a komerčních plochách (např. parkoviště, klimatizace) ověřovat hlukovými studiemi.

· Odvod dešťových vod z těchto objektů bude řešen maximálním zasakováním přímo na pozemku investora.

Upozorňujeme, že podle  § 10i  odst. 5 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů,  je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení změny územně plánovací dokumentace zdůvodnit  (bude též uvedeno v kapitole odůvodnění změny ÚP), jak zohlednil podmínky stanoviska k vyhodnocení vlivů změny ÚP na životní prostředí a dále je povinen toto usnesení zveřejnit.  

2. Stanovisko Odboru dopravy 
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, jako příslušný silniční správní úřad uplatňující stanovisko k územně plánovací dokumentaci z hlediska řešení silnic II. a III. třídy podle § 40 odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, dále jen ZPK, k výše uvedenému návrhu zm.č. II územního plánu obce Panenské nemá připomínky.Dle kap. 4 Koncepce veřejné infrastruktury, kde je dopravní zajištění rozvojových lokalit řešeno napojením na stávající síť místních komunikací , se tato změna nedotkne našich zájmů.

Pro  zpracování dokumentace pro územní a stavební řízení platí:

· řešení dopravní infrastruktury musí odpovídat vyhl. č. 501/2006 Sb., o obecných technických požadavcích na využívání území - § 9 a § 22 a závazné části ÚP VÚC Rakovnicko.

· rozvojové lokality musí splňovat požadavky pro připojení dle ust. § 10 ZPK. Počet připojení na komunikaci omezit na minimum ( např. jednou obslužnou komunikací). 

· povolení připojení pozemků ke komunikacím bude řešeno samostatným  správním řízením 

· v případě prokázání nutnosti zajistit protihlukovou ochranu území navržených pro bytovou zástavbu, nebudou na náklady majetkového správce prováděna žádná protihluková opatření. Veškerá nová obytná zástavba musí být řešena tak, aby byly splněny hlukové hygienické standardy. Pokud budou nutná protihluková opatření (např. protihlukové stěny, valy), musí být realizovány na náklady stavebníků obytných objektů.

· splnění požadavků dle ustanovení § 36 ZPK, tj. mimo zastavěné území obce a na silničních pomocných pozemcích nenavrhovat podélná uložení vedení v tělesech silnic.

Doporučujeme:

· důsledné řešení pěší dopravy (vymezení ploch pro vybudování chodníků) a uzemní rezervy potřebné pro zajištění dopravní obslužnosti ve smyslu ČSN 73 64 25 

Za vlastníka silnic II. a III. tř. Středočeský kraj jedná příspěvková org. SÚS Mnichovo Hradiště. 
3. Stanovisko Odboru kultury a památkové péče

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor kultury a památkové péče, není příslušný k uplatnění stanoviska k předloženému návrhu změny územního plánu. S novým stavebním zákonem č. 183/2006 Sb., byla přijata novela zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, kde je v § 26 odst. 2c), § 28 odst. 2c) a § 29 odst. 2c) dána příslušnost správního orgánu státní památkové péče jako dotčeného orgánu příslušného k uplatnění stanoviska k územně plánovací dokumentaci obci s rozšířenou působností.
Ing. Zdeněk Štětina

zástupce ředitele
Zborovská 11   150 21  Praha 5   tel.: 257 280 860    fax: 257 280 170   merklova@kr-s.cz   www.kr-stredocesky.cz


