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Krajský úřad Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 11, Praha 5, jako věcně a místně příslušný správní orgán, vydává, podle § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, toto

K O O R D I N O V A N É     S T A N O V I S K O

k návrhu zadání územního  plánu  obce 

Stehelčeves
Obec Stehelčeves má platnou územně plánovací dokumentaci a to územní plán obce Stehelčeves schválený dne 10. října 2001. V následujícím období byly zpracovány dvě změny této územně plánovací dokumentace. Zastupitelstvo obce Stehelčeves rozhodlo podle § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), usnesením na svém zasedání dne 31. července 2007 o pořízení územního plánu Stehelčevsi z vlastního podnětu podle § 44 písm.a) stavebního zákona, který nahradí podle § 188 odst. 2 stavebního zákona stávající územní plán obce Stehelčeves,  ve znění jeho změn č. 1 a 2.
Zadání nového územního plánu řeší změny v území, které představují 3 základní okruhy problémů k řešení – lokality, které budou nově zařazeny do zastavitelných  ploch (A), lokality u nichž bude změněno funkční využití území (B) a komunikace zařazené do veřejně prospěšných staveb (C), vše v k.ú. Stehelčeves.
Lokalita A1 – stávající funkční využití krajinná zóna zemědělské produkce, navrhované funkční využití bydlení v rodinných domech, popř. bydlení venkovské.

Lokalita A2 – stávající funkční využití krajinná zóna zemědělské produkce, navrhované funkční využití bydlení v rodinných domech, popř. bydlení venkovské.

Lokalita A3 - stávající funkční využití krajinná zóna zemědělské produkce, navrhované funkční využití bydlení v rodinných domech, popř. bydlení venkovské.

Lokalita A4 – stávající funkční využití krajinná zóna přírodní a smíšená, navrhované funkční využití plocha pro sport a rekreaci.

Lokalita A5 – stávající funkční využití krajinná zóna přírodní, navrhované funkční využití plocha pro skladování, příjezdová komunikace.

Lokalita A6 – stávající funkční využití krajinná zóna zemědělské produkce, navrhované funkční využití plocha pro výrobu a skladování.

Lokalita B1 – stávající funkční využití bydlení individuální, navrhované funkční využití plocha pro sport a rekreaci.

Lokalita C1 – stávající funkční využití krajinná zóna zemědělské produkce, navrhované funkční využití místní a účelové komunikace.
1. Stanovisko Odboru životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství na základě jemu svěřených kompetencí podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí sděluje následující : 

Dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) (Ing. H.Kováčová,  l.268)

Vzhledem k charakteru a umístění návrhu zadání územního plánu, jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 3, písm. w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, sdělujeme, že v souladu s ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb., lze vyloučit významný vliv předloženého projektu samostatně i ve spojení s jinými projekty na evropsky významné lokality a ptačí oblasti stanovené příslušnými vládními nařízeními.

Dle zákona č. 334/1992 Sb.,   o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů  (Ing. J. Víznerová, l.924)

Orgán ochrany ZPF nemá k předloženému návrhu zadání územního plánu  obce Stehelčeves připomínek, souhlasí s se zařazením ploch A 1-6 do návrhu zadání územního plánu.
Dle  zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů  (lesní zákon) 
Ve smyslu § 47 a  § 48a  odst.b) zákona nejsou připomínky k předloženému návrhu zadání územního plánu obce Stehelčeves, neboť nepředpokládá zábor lesních pozemků pro rekreaci nebo sportovní využití. Z předložené dokumentace vyplývá, že v rámci zpracování ÚPD nedojede k poškození nebo ohrožení lesů v daném katastru.

Dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).   (Mgr. Z. Bartáková, l.860)

Orgán posuzování vlivů záměrů na životní prostředí podle § 10i odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., na základě předloženého návrhu zadání a kritérií uvedených v příloze č. 8 citovaného zákona požaduje v následujících etapách pořizování územního plánu zpracování vyhodnocení vlivů návrhu zadání ÚPO Stehelčeves z hlediska vlivů na životní prostředí podle přílohy ke stavebnímu zákonu. Důvodem tohoto požadavku je lokalita A5 a A6 s navrženým funkčním využitím plochy pro skladování, příjezdovou komunikaci a plochu pro výrobu a skladování. Ve vyhodnocení se požaduje vyhodnotit variantní  řešení lokalizace záměru (případně rovněž vyhodnotit tzv. nulovou variantu). Ve vyhodnocení je třeba stanovit přípustné varianty a za jakých podmínek jsou tyto přípustné, případně navrhnout kompenzační opatření, která by mohla negativní vlivy zmírnit nebo zcela eliminovat. Je třeba vyhodnotit vlivy z hlediska zvýšení dopravní zátěže, změn v uspořádání krajiny, zvýšení hlukové zátěže, znečišťování ovzduší především vůči obytné zástavbě (stávající i plánované) a narušení faktoru pohody bydlení. 
Ve vyhodnocení bude  vypracována kapitola závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu s uvedením zejména jasných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s lokalitou souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění nebo nesouhlasit.
Zpracovatelem vyhodnocení vlivů na životní prostředí může být pouze osoba k tomu oprávněná podle ust. § 19 cit. zákona.  

Prosíme o poskytnutí ÚPD včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí pro účely vydání stanoviska podle § 22 písm. e) citovaného zákona.

Z hlediska dalších zákonů : č.59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky a č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší) nemá Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství k návrhu zadání  připomínky.
2. Stanovisko Odboru dopravy (A.Čapková, l.277)
Odbor dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje, jako silniční správní úřad uplatňující stanovisko k územně plánovací dokumentaci z hlediska řešení silnic II. a III. třídy dle ust. § 40 odst. (3) písm. f)  zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění k výše uvedenému návrhu změny  územního plánu sděluje:

Z hlediska ochrany silnice III/10145 požadujeme:

1) Respektování ochranného pásma,  dle § 30 ZPK, které limituje využití ploch, (stanovení uliční čáry).

2) Splnění požadavků kladených dle ust. § 36 zákona č. 13/1997 Sb., tj. mimo zastavěné území obce a na silničních pomocných pozemcích nenavrhovat podélné uložení vedení v tělesech silnic.

3) Umístění bytových objektů  situovaných u silnice,  navrhovat tak, aby byly splněny podmínky § 30 zák. č. 258/2000 Sb., k ochraně venkovního a vnitřního prostoru staveb ve znění pozdějších předpisů. 
3. Stanovisko Odboru kultury a památkové péče

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor kultury a památkové péče, není příslušný k uplatnění stanoviska k předložené územně plánovací dokumentaci obce Stehelčeves. S novým stavebním zákonem č. 183/2006 Sb., byla přijata novela zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, kde je v § 26 odst. 2c), § 28 odst. 2c) a § 29 odst.. 2c) dána příslušnost správního orgánu státní památkové péče jako dotčeného orgánu příslušného k uplatnění stanoviska k územně plánovací dokumentaci. Dotčeným orgánem státní památkové péče je v tomto případě Městský úřad Kladno, odbor výstavby.

Ing. Zdeněk Štětina
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