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Krajský úřad Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 11, Praha 5, jako věcně a místně příslušný správní orgán, vydává, podle § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), toto

K O O R D I N O V A N É     S T A N O V I S K O

k návrhu změny č. 5 územního plánu sídelního útvaru
Brandýs nad Labem
V současnosti platný územní plán sídelního útvaru byl schválen v roce 1997. Zastupitelstvo města rozhodlo o pořízení nového územního plánu. Nový územní plán bude řešit zejména komunikace a veřejná prostranství, vymezení nové občanské vybavenosti a doplnění dopravní a technické infrastruktury vzhledem ke koncepci rozvoje města. V rámci řešení územního plánu budou řešeny následující požadavky:

· navrhnout vhodné směry a plochy územního rozvoje (zastavitelné plochy), které budou odpovídat požadavkům trvale udržitelného rozvoje města

· preferovat kvalitní formy bydlení, s odpovídající občanskou vybaveností, rekreací a sportem pro obyvatele i návštěvníky

· vytvořit plošné podmínky pro rozvoj cestovního ruchu včetně doprovodné dopravní infrastruktury

· doplnit plochy veřejných prostranství formy městské zeleně a parků

· vhodně doplnit prvky ÚSES

· doplnit plochy, které umožní rozšíření lužních lesů

· v konceptu územního plánu řešit variantně rozvoj města pro počet trvale bydlících obyvatel

· pro nové plochy bydlení navrhnout odpovídající plochy pro občanskou vybavenost a veřejné prostranství

1. Stanovisko Odboru životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství na základě jemu svěřených kompetencí podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí: 
I. sděluje 
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (Bc. D. Bartáková, l. 347)
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a odst. 4 písm. x) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.), sděluje, že z hlediska kompetencí svěřených našemu úřadu (tj. z hlediska regionálních a nadregionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území v kategorii přírodní rezervace a přírodní památky a jejich ochranných pásem, zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů) nemá k předloženému návrhu změny č. 5 územního plánu sídelního útvaru Brandýs nad Labem žádné připomínky.
Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů 
Orgán státní správy lesů nemá k návrhu územního plánu připomínky, neboť dle předloženého návrhu územního plánu nedojde k záboru PUPFL.
Z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (Ing. D. Zemanová, l. 345)

Předložený návrh změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav obsahuje „Vyhodnocení vlivů  změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav na životní prostředí“  (tzv.SEA), zpracované v září 2010  Ing. Milošem Andršem, Praha, který je podle § 19 citovaného zákona držitelem autorizace MŽP k posuzování vlivů na životní prostředí. Vyhodnocení SEA je součástí „Vyhodnocení vlivů změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav na udržitelný rozvoj území“, které je dále  součástí návrhu změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav.

Obsah vyhodnocení SEA rámcově odpovídá příloze stavebního zákona č. 183/2006 Sb. Zpracováno bylo na základě a v rozsahu požadavku orgánu posuzování vlivů na životní prostředí, které je součástí koordinovaného stanoviska Krajského úřadu Středočeského kraje k návrhu zadání změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, vydaného dne 2.1.2009 č.j. 181416/2008/KUSK/OŽP/La.
Upravené zadání změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav bylo  schváleno Zastupitelstvem města s tím, že byly vypuštěné některé původní požadavky a to na lokality Zm5/110a a  Zm5/110c. V posuzovaném rozsahu návrhu změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav zůstal jediný požadavek na lokalitu Zm5/201a.  Tato změna je jedinou posuzovanou lokalitou o rozloze 0,56 ha, která představuje změnu využití orné půdy na plochu s využitím podnikatelsko – živnostenským. Lokalita je umístěna v k.ú. Brandýs nad Labem na západním okraji města Brandýs nad Labem u ulice Brázdimská. Konkrétně se jedná o rozšíření stávajícího areálu firmy Branaldi, která se zabývá výrobou a distribucí obalů. Navrženou změnou se uvažuje přesunutí části provozu této firmy, dnes umístěného v nevyhovujících podmínkách v pronajatém prostoru blízko centra města, do prostor vlastního uceleného areálu na okraji města. Změna č. 5 ÚP je řešena v jediné variantě. Z předloženého posouzení změny ÚP vyplývá, že její realizací nedojde k významným negativním změnám ve využívání území.  Nejvýraznějším negativním vlivem  hodnocené lokality pro rozšíření stávajícího areálu Zm5/201a bude zábor zemědělské půdy v I. třídě ochrany v rozsahu  901 m2, přičemž větší část zabírané plochy leží ve III. třídě ochrany  v rozsahu 4 683 m2. 

K předloženému vyhodnocení SEA změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav orgán posuzování vlivů na životní prostředí ve smyslu § 22 písm. e) citovaného zákona vydává  

souhlasné stanovisko s podmínkami.
pro fázi vydání, uplatňování změny č. 5 ÚPSÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav a pro zpracování následného posouzení  EIA konkrétního záměru v lokalitě Zm5/201a se  vydávají následující podmínky:

Podmínky všeobecné

1. V souladu s usnesením Rady Středočeského kraje kraje č. 033-40/2010/RK ze dne 8.11.2010 dodržovat koeficient zeleně v navrhovaných logistických  a průmyslových areálech v min. hodnotě 30-40% (z toho 3/4 vzrostlé zeleně v parkové úpravě a 1/3 zbývající zeleně včetně ozelenění střech, trávníků, vodních nádrží v přírodní úpravě a svislé zeleně) s přihlédnutím ke specifikám umístění a velikosti areálu, pokud není regulativ stanovený v platné územně plánovací dokumentaci obce. Při umisťování zástavby na vysoce bonitních půdách se doporučuje vyšší koeficient zeleně než je 40%. 

· Konkrétní záměry navrhované v posuzované lokalitě a zároveň uvedené v příloze č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, budou posouzeny z hlediska vlivů na životní prostředí (EIA). 
Ochrana vod

· Při odvádění dešťových vod musí být v maximální možné míře preferováno jejich zasakování přímo na pozemku investora.

Upozorňujeme, že podle  § 10i  odst. 5 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů,  je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení změny územně plánovací dokumentace zdůvodnit, jak zohlednil podmínky stanoviska k vyhodnocení vlivů ÚP na životní prostředí a dále je povinen toto usnesení zveřejnit.  

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon) (I. Drhová, l. 537)
K návrhu změny č. 5 nemá věcně a místně příslušný vodoprávní úřad podle ust. § 107 odst. 1 písm. a) zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů připomínky, pouze upozorňuje, že:
1) Zpracovatel územního plánu musí vycházet z „Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe“ schváleného zastupitelstvem Středočeského kraje dne 13.4.2010.
2) Dále upozorňuje vzhledem ke změně funkce č. Zm5/202 a Zm5/209 na čistě obytné území na ust. 49 odst. 2 vodního zákona – tj. oprávnění při správě vodních toků – u drobných vodních toků možnost správce vodního toku vstupovat nejvýše v šířce do 6 m od břehové čáry (v nezbytně nutné míře po projednání s vlastníky pozemků) užívat pozemků sousedících s korytem vodního toku.
Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), nemá Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství k návrhu územního plánu  připomínky.

II. uděluje
Dle zákona č. 334/1992 Sb.,   o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů  (dále jen zákon) (Ing. J. Víznerová, l. 924)
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu uděluje dle § 5 odst. 2 zákona souhlas s nezemědělským využitím navrhovaných lokalit dle tabulky na str. 22 v celkovém rozsahu 1,96 ha.
2. Stanovisko Odboru dopravy (H. Lacková, l. 139)
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, jako příslušný silniční správní úřad uplatňující stanovisko k územně plánovací dokumentaci z hlediska řešení silnic II. a III. třídy podle § 40 odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, dále jen ZPK, k výše uvedenému návrhu zm.č. 5 územního plánu sídelního útvaru Brandýs nad Labem – Stará Boleslav nemá připomínky.

3. Stanovisko Odboru kultury a památkové péče (Ing. arch. Markéta Svobodová, l. 978)
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor kultury a památkové péče, není podle ust. § 28 odst. 2 c) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, příslušný k uplatnění stanoviska k návrhu změny č. 5 územního plánu sídelního útvaru Brandýs nad Labem - Stará Boleslav.
Na území sídelního útvaru Brandýs nad Labem - Stará Boleslav se nachází:
- národní kulturní památka (NKP) kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Staré Boleslavi a národní kulturní památka (NKP) kostely sv. Václava a sv. Klimenta ve Staré Boleslavi prohlášené nařízením vlády č. 262/1995 Sb. ze dne 16. srpna 1995 o prohlášení a zrušení prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky a nařízením vlády č. 336/2002 Sb. ze dne 19. června 2002, kterým se mění nařízení vlády č. 262/1995 Sb., o prohlášení a zrušení prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky, ve znění nařízení vlády č. 171/1998 Sb.
- městská památková zóna (MPZ) Brandýs nad Labem a městská památková zóna (MPZ) Stará Boleslav prohlášené vyhláškou MK č. 496/1992 Sb. ze dne 10. září 1992 o prohlášení území historických jader vybraných měst za památkové zóny

Řešená území leží mimo území MPZ a NKP. (Záměr Zm5/216b v návrhu zadání změny č. 5 na území MPZ Brandýs nad Labem byl zrušen.) Dotčeným orgánem státní památkové péče je podle ust. § 29 odst. 2 c) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů Městský úřad Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, jako úřad obce s rozšířenou působností.
Ing. Zdeněk Štětina

zástupce ředitele
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