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Krajský úřad Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 11, Praha 5, jako věcně a místně příslušný správní orgán, vydává, podle § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), toto

K O O R D I N O V A N É     S T A N O V I S K O

k návrhu změny č. 3 a 4 územního plánu sídelního útvaru
Zápy
Změna č. 3 územního plánu sídelního útvaru Zápy zahrnuje 17 dílčích lokalit, které jsou označeny 3/1 až 3/17:
3/1 koridor pro přeložku silnic II/101, II/245 a související stavby (4 210 m)
3/2 koridor pro trasu cyklostezky Zápy – Brandýs nad Labem (1 550 m)
3/3 změna funkčního využití - nerušící výroba a komerce, veřejná zeleň, smíšené obytné území, přeložka silnice II/245 (7,74 ha)
3/4 změna funkčního využití – smíšené obytné území (4,25 ha)
3/5 změna funkčního využití – všeobecně obytné území (2,55 ha)
3/6 změna funkčního využití – všeobecně obytné území (0,56 ha)
3/7 změna funkčního využití – všeobecně obytné území (0,77 ha)
3/8 rozšíření zastavitelných ploch pro smíšenou obytnou a komerční zástavbu (5,63 ha)
3/9 změna funkčního využití – smíšená plocha nezastavěného území (6,79 ha)  

3/10 změna funkčního využití – veřejná zeleň, retenční nádrž (2,83 ha)

3/11 změna funkčního využití – orná půda (1,04 ha)
3/12 změna funkčního využití – orná půda (3,97 ha)
3/13 zrušení koridoru pro původní plánovanou trasu II/101 na ornou půdu (1320 m)
3/14 místní komunikace – cyklostezka (680 m)
3/15 změna funkčního využití pro sport a rekreaci (0,37 ha)
3/16 všeobecně obytné území – výškový regulativ 13 m (0,50 ha)

3/17 orná půda, koridor přeložky produktovodu (2 600 m)
Změna č. 4 územního plánu sídelního útvaru Zápy zahrnuje 12 dílčích lokalit, které jsou označeny 41 až 4/12:
4/1 návrh ploch pro průmyslovou výrobu a sklady (0,55 ha)
4/2 změna funkčního využití – smíšené obytné území, podmínka územní studie (1,20 ha)
4/3 změna funkčního využití – smíšené obytné území (0,37 ha)
4/4 změna funkčního využití – průmyslová výroba a sklady (0,46 ha)
4/5 změna funkčního využití – smíšené obytné území (1,70 ha)
4/6 změna funkčního využití – nerušící výroba a komerce (0,36 ha)
4/7 změna funkčního využití – všeobecně obytné území (0,23 ha)
4/8 snížení regulativu minimálního procenta vnitroareálové zeleně z 30 % na 15 % z důvodu zajištění parkovacích ploch uvnitř areálu (4,10 ha)
4/9 změna funkčního využití – všeobecně obytné (0,08 ha)

4/10 změna funkčního využití – všeobecně obytné území (0,20 ha)
4/11 změna závazného regulativu zastavěnosti území (1,42 ha)
4/12 obecná změna funkčních limitů pro funkční typ smíšené obytné území zrušena přípustnost umístění čerpacích stanic pohonných hmot (celé území městyse)
1. Stanovisko Odboru životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství na základě jemu svěřených kompetencí podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí: 
I. sděluje 
Z hlediska zákonů č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů a č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), nemá Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství k návrhu územního plánu  připomínky.
II. uděluje
Dle zákona č. 334/1992 Sb.,   o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů  (dále jen zákon)
Orgán ochrany ZPF Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, příslušný dle ustanovení § 17 odst. a)  a  § 5  odst. 2 zákona uděluje souhlas s nezemědělským využitím lokalit 3/1 a 3/8 dle tabulky č. 1 na str. 18 návrhu zm. č. 3 ÚPO.
II. sděluje 

Dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) (Ing. D. Zemanová, l.345)
Předložený návrh změn  č. 3 a 4 ÚPSÚ městyse Zápy obsahuje „Vyhodnocení vlivů změny č. 3 a 4 územního plánu sídelního útvaru městyse Zápy na udržitelný rozvoj území“,  zpracované v srpnu roku 2009  Ing. Milošem Andršem, Padovská 585/8, 109 00 Praha 10, který je podle § 19 citovaného zákona držitelem autorizace MŽP k posuzování vlivů na životní prostředí. Obsah „Vyhodnocení vlivů změny č. 3 a 4 ÚPSÚ Zápy“ tzv. SEA, (část A „Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území“), rámcově odpovídá příloze stavebního zákona č. 183/2006 Sb. Vyhodnocení SEA bylo zpracováno na základě a v rozsahu požadavků orgánu posuzování vlivů na životní prostředí, které jsou součástí koordinovaných stanovisek Krajského úřadu Středočeského kraje k návrhu zadání změny č. 3 ÚPSÚ Zápy, vydaného dne 19.11.2008 pod č.j. 157785/2008/KUSK/OŽP/La a k návrhu zadání změny č. 4 ÚPSÚ Zápy, vydaného dne 19.11.2008 pod č.j. 157789/2008/KUSK/La. 

(Upozorňujeme, že část B, C,D a dále, „Vyhodnocení vlivů na trvale udržitelný rozvoj území  změny č. 4 ÚPSÚ Zápy“ byla  zřejmě omylem předložena pro změnu č.3).  
Návrh změn č. 3 a 4 ÚPSÚ Zápy vychází ze schválených zadání změny č. 3 a 4 ÚPSÚ Zápy zastupitelstvem městyse Zápy. Změna č. 3 zahrnuje  celkem 17 požadavků (označených 3/1 – 3/17) městyse Zápy a změna č. 4 zahrnuje 12 (4/1 – 4/12) požadavků občanů a vlastníků pozemků. Požadované vyhodnocení SEA se týkalo lokalit 3/3 („brownfield“ - přestavba bývalého zemědělského areálu na nerušící výrobu a  komerci, veřejnou zeleň a smíšené obytné území), 3/8 (rozšíření zastavitelného území pro smíšenou obytnou zástavbu a nerušící výrobu a komerci), 3/9 (změna využití nezastavěného území s uplatněním ochranné zeleně a možností využití pro sport a krátkodobou rekreaci), 4/1 (návrh ploch pro průmyslovou výrobu), 4/4 (změna funkčního využití  z ploch mimolesní a izolační zeleně na průmyslovou výrobu a sklady) a 4/6 (změna funkčního využití  z ploch mimolesní a izolační zeleně na nerušící výrobu a sklady). Navržené lokality 4/1, 4/4 a 4/6 navazují na stávající průmyslové zóny v území městyse Zápy, s nekonfliktním a kapacitně dostačujícím dopravním napojením na stávající dopravní infrastrukturu, bez negativního ovlivnění stávající či budoucí obytné zástavby.  

Zásadní koncepční význam pro ochranu a rozvoj  hodnoceného území městyse má přesun návrhové trasy přeložky silnice II/101 a souvisejícího úseku přeložky silnice II/245 ze stopy, která protínala obytnou zástavbu do nové trasy jižního obchvatu, v souladu s koncepcí schválenou v ÚP VÚC Pražského regionu. Pro možnost účelného a logického využití území opuštěného koridoru pro původní návrhovou přeložku silnice II/101 byla dále navržena přeložka produktovodu DN 300 (ČEPRO a.s.), která tímto koridorem mezi plochami obytné zástavby rovněž prochází. Realizací přeložky produktovou (3/17) dojde k uvolnění stanoveného územního limitu pro budoucí umisťování obytné zástavby v min. vzdálenosti  100 m od osy produktovodu. Jedním z nejvýznamnějších faktorů ovlivňujících dané území je provoz na silnicích R10 a II/101, a to zejména hlukem. Vliv obou změn na stávající akustickou situaci v území při dodržení navržených opatření z provedeného posouzení lze považovat za nevýznamný.  Obě změny výslovně neumisťují do území žádný nový zdroj znečišťování ovzduší. U hodnocených lokalit  výroby, komerce, průmyslu či skladů lze předpokládat  umístění zdrojů znečišťování ovzduší s různým množstvím emisí znečišťujících látek. Tyto zdroje  budou podléhat příslušným povolovacím řízením.  Celkový  vliv těchto zdrojů v době jejich budoucího provozu však byl vyhodnocen jako nevýznamný. U obou změn  dojde k novému trvalému záboru zemědělské půdy v I. až V. třídě ochrany. U ostatních složek životního prostředí nebyl vyhodnocen žádný významný negativní vliv. Obě změny ÚPSÚ Zápy byly předloženy  a posouzeny v jediné variantě. Z provedeného hodnocení obou změn  vyplývá závěr, že realizací změn č. 3 a 4 ÚPSÚ Zápy se nepředpokládají závažné záporné vlivy na životní prostředí a zdraví obyvatel.   Obě předložené změny nejsou v rozporu s cíly ochrany životního prostředí  přijaté ve schválených koncepcích na vnitrostátní úrovni.   Provedené hodnocení obsahuje návrh několika opatření k předcházení, snížení nebo kompenzaci zjištěných nebo předpokládaných negativních vlivů na životní prostředí. 

Další konkrétní opatření k minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí budou vyplývat z procesu projektové EIA konkrétních  záměrů  zejména navrhovaných  lokalitách 3/3, 3/8, 4/1, 4/4 a 4/6.  

K předloženému vyhodnocení SEA změny č. 3 a 4 ÚPSÚ Zápy orgán posuzování vlivů na životní prostředí ve smyslu § 22 písm. e) citovaného zákona vydává 
souhlasné stanovisko s podmínkami.

Pro fázi vydání, uplatňování změn č. 3 a 4 územního plánu sídelního útvaru městyse Zápy a následné zpracování projektových EIA konkrétních záměrů naplňujících vyhodnocenou změnu územního plánu, se navrhují následující podmínky:

· Konkrétní požadavky na ochranu jednotlivých složek životního prostředí  a veřejného zdraví budou dále uplatněny podmínky, které budou následně vyplývat z procesu projektové EIA podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí pro dané konkrétní využití na plochách zakládajících rámec pro realizaci záměrů  uvedených v příloze č. 1 zákona. Týká se zejména lokalit 3/3, 3/8, 4/1. 4/4 a 4/6.

· Pro lokalitu 3/8 zpracovat územní studii, která podrobněji vymezí plochy s funkcí nerušící výroba a komerce a plochu s funkcí smíšené obytné území.  Lokalitu dopravně napojit na vnější plánovanou přeložku silnice II/245.

· Na ploše 3/3 upřednostnit využití pro nerušící výrobu a komerci  oproti smíšenému obytnému využití. Rušící provozní činnosti (např. manipulační činnost s vykládkou, nakládkou či areálovou dopravou) řešit na odvrácené straně od obytné zástavby. 

· Bariérový efekt výrobních a komerčních objektů v lokalitě 3/8 prověřit hlukovou studií (v rámci projednávané EIA bude hluková studie její součástí).

· Umisťování bodových zdrojů hluku a výrobních a komerčních plochách (např. parkoviště, klimatizace) ověřovat hlukovými studiemi.

Upozorňujeme, že podle  § 10i  odst. 5 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů,  je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení změny územně plánovací dokumentace zdůvodnit (bude též uvedeno v kapitole odůvodnění změny ÚP), jak zohlednil podmínky stanoviska k vyhodnocení vlivů změny ÚP na životní prostředí a dále je povinen toto usnesení zveřejnit.  
2. Stanovisko Odboru dopravy 
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, jako příslušný silniční správní úřad uplatňující stanovisko k územně plánovací dokumentaci z hlediska řešení silnic II. a III. třídy podle § 40 odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, dále jen ZPK, k výše uvedenému návrhu  nemá připomínky. Doprava je u obou změn řešena v kapitolách  4.1 

Pro  zpracování dokumentace pro územní a stavební řízení platí:

· řešení dopravní infrastruktury musí odpovídat vyhl. č. 501/2006 Sb., o obecných technických požadavcích na využívání území - § 9 a § 22 a závazné části ÚP VÚC Pražský region.
· rozvojové lokality musí splňovat požadavky pro připojení dle ust. § 10 ZPK. Počet připojení na komunikaci omezit na minimum ( např. jednou obslužnou komunikací). 

· povolení připojení pozemků ke komunikacím bude řešeno samostatným  správním řízením 

· v případě prokázání nutnosti zajistit protihlukovou ochranu území navržených pro bytovou zástavbu, nebudou na náklady majetkového správce prováděna žádná protihluková opatření. Veškerá nová obytná zástavba musí být řešena tak, aby byly splněny hlukové hygienické standardy. Pokud budou nutná protihluková opatření (např. protihlukové stěny, valy), musí být realizovány na náklady stavebníků obytných objektů.

· splnění požadavků dle ustanovení § 36 ZPK, tj. mimo zastavěné území obce a na silničních pomocných pozemcích nenavrhovat podélná uložení vedení v tělesech silnic.

Doporučujeme:

· důsledné řešení pěší dopravy (vymezení ploch pro vybudování chodníků) a uzemní rezervy potřebné pro zajištění dopravní obslužnosti ve smyslu ČSN 73 64 25 
Za vlastníka silnic II. a III. tř. Středočeský kraj jedná příspěvková org. SÚS Mnichovo Hradiště.
3. Stanovisko Odboru kultury a památkové péče

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor kultury a památkové péče, není příslušný k uplatnění stanoviska k předloženému návrhu změny územního plánu. S novým stavebním zákonem č. 183/2006 Sb., byla přijata novela zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, kde je v § 26 odst. 2c), § 28 odst. 2c) a § 29 odst.. 2c) dána příslušnost správního orgánu státní památkové péče jako dotčeného orgánu příslušného k uplatnění stanoviska k územně plánovací dokumentaci obci s rozšířenou působností.
Ing. Zdeněk Štětina

zástupce ředitele
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