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	V Praze dne:
	9.4.2006
	Městský úřad Unhošť
odbor výstavby
Václavské nám. čp. 44
273 51   U n h o š ť    

	Číslo jednací:
	4210-34861/06/OŽP-Zk 
	

	Vyřizuje:
	Žák/257280-539, zak@kr-s.cz 
	


	Věc: Stanovisko k „Návrhu zadání územního plánu města Unhošť“, podle 
         § 20 odst. 3 zák. č. 50/1976 Sb., (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů 


Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel ve smyslu ustanovení § 20 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, dne 10.3.2006 od Městského úřadu Unhošť – odboru výstavby, jako pořizovatele (v přenesené působnosti) územně plánovací dokumentace, oznámení o veřejném projednání „Návrhu zadání územního plánu města Unhošť“. Na základě svěřených kompetencí a podle jednotlivých složkových zákonů na úseku životního prostředí Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, sděluje následující:

Orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen “zákon č. 114/1992 Sb.“), tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území, regionální územní systémy ekologické stability a Natura 2000, nemá k návrhu zadání územního plánu města Unhoště námitek. 

V souladu s ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb. sděluje, že po prostudování předloženého zadání lze vyloučit jeho vliv na lokality Natury 2000, tedy evropsky významné lokality a ptačí oblasti.

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu příslušný podle ust. § 17 a) zákona č. 334/92 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, posoudil předložený návrh zadání  územního plánu města Unhošť, vycházející z konceptu VÚC - Pražský region, který navrhuje rozvoj ploch pro bydlení jižním a jihozápadním směrem od centra města a  severovýchodním směrem, ve vazbě na navržené přeložky aglomeračního okruhu a silnice II/201, k  umístění ploch pro výrobně obslužné a komerční využití. Po posouzení předloženého návrhu a zejména  mapového podkladu zjišťuje,  že  řešené území  tvoří  42% zemědělské půdy požívající I. stupeň ochrany a  19% ploch požívá II. stupeň ochrany.

Podle metodického pokynu MŽP ČR č.j. OOLP/1067/96 ze dne 1.10. 1996, do I. a II. třídy ochrany zemědělské půdy jsou zařazeny bonitně nejcennější půdy v jednotlivých klimatických regionech,  které lze ze zemědělského půdního fondu odejmout k nezemědělským účelům pouze výjimečně, např. pro liniové stavby zásadního významu.  

Z tohoto důvodu požaduje, aby při zpracování konceptu územně plánovací dokumentace města Unhošť bylo k této skutečnosti přihlédnuto a k nezemědělskému využití byly navrhovány především dosud zemědělsky nevyužitelné plochy, které nenarušují ucelenou půdní držbu a nepožívají zvýšenou ochranu. 

Proto konkrétní návrhy nezemědělského využití zemědělské půdy budou posouzeny až při projednávání konceptu řešení předmětné územně plánovací dokumentace města.

Orgán prevence závažných havárií ve smyslu § 16 písm. d) a § 20 odst. 2 zákona č. 353/1999 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky, doporučuje upřesnit v územním plánu druh výrobních a skladových aktivit, pro něž jsou určeny rozvojové plochy. 

Pokud nebudou blíže specifikovány činnosti, které obec podporuje, popřípadě které obec na svém území odmítá, je třeba brát v úvahu, že by do  území, které je navrženo pro tuto funkci, mohly být navrženy činnosti, při nichž se nakládá s větším množstvím nebezpečných chemických látek, ať už při výrobě nebo při skladování. V takovém případě by bylo nutné zvažovat s ohledem na okolní zástavbu, popřípadě na stávající výrobní či skladovou činnost tyto faktory:

· jaká je vzdálenost plánovaného objektu od okolní obytné zástavby a zda by v případě průmyslové havárie nemohlo dojít k ohrožení obyvatelstva,
· zda množství nebezpečných chemických látek nebo chemických přípravků umístěných v připravovaném objektu nepřekročí limity pro zařazení objektu do skupiny „A“ nebo „B“ uvedené v zákoně 353/1999 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky ve  znění pozdějších předpisů (dále jen zákon); překročení těchto limitů zakládá pro investora zvláštní povinnosti již při výstavbě objektů.

Pro takovýto charakter objektů by pak bylo vhodné stanovit limitní vzdálenost, na kterou se mohou přiblížit k hranici obytné zóny, aby v případě průmyslové havárie nedošlo k ohrožení obyvatelstva. 

Orgán posuzování vlivů na životní prostředí příslušný podle § 22 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, na základě předloženého Návrhu zadání územního plánu města Unhošť a kritérií uvedených v příloze č. 8 cit. zákona, provedl zjišťovací řízení podle § 10i odst. 2 cit. zákona s následujícím závěrem:
Návrh zadání územního plánu města Unhošť  
je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí

Odůvodnění: Hlavním cílem předloženého Návrhu zadání územního plánu města Unhošť je, v horizontu r. 2020, umožnit rozvoj převážně bydlení, ale i podnikatelských či sportovně-rekreačních aktivit v návaznosti na dostatečně dimenzované napojení na komunikační (v souladu s projednaným konceptem ÚP VÚC PR - II/201, II/101) a inženýrské sítě. Navrhované funkční uspořádání využití území - obytné a rekreační (převážně v jihozápadních segmentech) a nerušící průmyslová výroba (severovýchodně až východně od města při nové komunikaci II/118 s napojením na silnici R6), se jeví v této fázi projednávání a míry podrobnosti předloženého zadání navržena vyváženě. Důležité je, aby dotykové plochy mezi výrobní oblastí a novými obchvatovými komunikacemi na jedné straně a nevýrobní a bytovo-rekreační oblastí byly dostatečně prostorově ošetřeny přechodovými plochami, které by do budoucna minimalizovaly případné vzájemné střety (hluk, emise-imise, zeleň). 

I když uvedený požadavek se jeví jako samozřejmý, tak musíme zdůraznit, že ze zkušeností z projednávání záměrů ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. (tzv. projektová EIA) tomu velmi často není. Problémem při projednávání záměrů bývá skutečnost, že vymezené průmyslové a různě smíšené zóny nebývají, zejména vůči obytné zástavbě a z hlediska dopravního napojení, územním plánem prostorově a i věcně dostatečně ošetřené. Nedostatky územně plánovací dokumentace jsou pak přenášeny až do řízení při projednávání konkrétních záměrů. Spadá-li záměr pod proces EIA, pak se velmi často stává, že veřejnost vystoupí s protesty proti realizaci záměru až na veřejném projednání. Přitom záměr může splňovat všechny zákonné předpisy, je tedy povinností jej schválit, a to i když se jedná o zjevně nepatřičně lokalizovaný záměr. 
Z předloženého materiálu je zřejmé, že ve vymezeném hodnoceném prostoru mohou být navrhovány záměry, které vyžadují individuální projednávání dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (tzv. projektová EIA). 
Proto požadujeme provést vyhodnocení ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, zejména se jedná o podrobné vyhodnocení: 

-   z hlediska ochrany ovzduší (s rozptylovou studii),
-  hlukové poměry (s hlukovou studií, zejména podél navrhovaných komunikací  v souladu s předpokládanými seriózními cílovými intenzitami dopravy a v kontaktu  obytné zástavby vůči průmyslové),
 -   výstavbu komunikací,

-    ochranu zemědělského půdního fondu.
Na základě těchto hodnocení pak provést zodpovědné vymezení prostorů pro jednotlivé lokality územního rozvoje  a směrová vedení hlavních obchvatových komunikací.       
Posouzení, které musí zpracovat autorizovaná osoba ve smyslu § 19 cit. zákona, bude nedílnou součástí konceptu řešení ÚPD. Vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví bude provedeno v rozsahu př. č. 9 cit. zákona.

Dále Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství požaduje, aby v dalších fázích zpracování ÚPD bylo plně respektováno vyjádření týkající se ochrany zemědělského půdního fondu.
Stanovisko  Krajského úřadu Středočeského kraje jako příslušného úřadu podle § 10i odst. 9 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, bude následně vydáno na základě konceptu ÚP (včetně posouzení), výsledků veřejného projednání konceptu, vyjádření k němu podaných a návrhu souborného stanoviska podle stavebního zákona. Pořizovatel územně plánovací dokumentace předloží zdejšímu úřadu pro účely vydání stanoviska výše uvedené podklady.  

                                                                  RNDr. Jaroslav Obermajer

                                                                 vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 123 456 789    fax: 123 456 789    prijmeni@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


