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STANOVISKO  K VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE NA  ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ

podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

I. Identifikační údaje

1. Název koncepce: Změna č. 2 územního plánu obce Nehvizdy 
2. Umístění koncepce: kraj: Středočeský
obec: Nehvizdy
katastrální území: Nehvizdy
3. Předkladatel koncepce:  Městys Nehvizdy
4. IČ předkladatele:  00240524
5. Zpracovatel koncepce (územního plánu):   ARCHDAN, A.D.O. Praha






Ing. arch. Jiří Danda,

Sokolovská 902, 190 00 Praha 9
6. Zpracovatel vyhodnocení: RNDr. Jan Křivanec – EKOSLUŽBY, Jižní 3, 360 01 Karlovy Vary, dle § 19 cit. zákona držitelem autorizace MŽP pro posuzování vlivů na životní prostředí (autorizace č.j. 36056/ENV/11).
II. PRŮBĚH POSUZOVÁNÍ

1. Návrh zadání územního plánu:
Na základě předloženého návrhu zadání změny č. 2 ÚPO Nehvizdy (zpracovaného v červnu 2009) Krajský úřad uplatnil požadavek na vyhodnocení vlivů změny územního plánu na životní prostředí ve smyslu § 10i odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., dle koordinovaného stanoviska k návrhu zadání změny č. 2 ÚPO Nehvizdy č.j. 121103/2009/KUSK/OŽP/La ze dne 31.7.2009.

2. Koncept územního plánu:

Na základě schváleného zadání změny č. 2 ÚPO Nehvizdy Zastupitelstvem městyse Nehvizdy (ze dne 3.11.2009) bylo upuštěno od zpracování konceptu řešení změny ÚPO.

3. Společné jednání o návrhu
Krajský úřad obdržel od Úřadu městyse Nehvizdy dne 8.3.2011 oznámení o společném jednání o návrhu změny č. 2 ÚPO Nehvizdy, pod č.j. 181/2011 ze dne 7.3.2011, v souladu s § 50 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon). Součástí projednávané změny bylo vyhodnocení vlivů změny č. 2 ÚPO Nehvizdy na životní prostředí (tzv. SEA), zpracované podle přílohy ke stavebnímu zákonu (03/2011).

Příslušný úřad požádal svým stanoviskem, č.j. 047571/2011/KUSK ze dne 11.4.2011, o dopracování vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území v souladu se stavebním zákonem, a opakovaně také sdělením č.j. 105968/2011/KUSK ze dne 25.5.2011.
Na základě předložených podkladů (ze dne 6.2.2012) pro účely vydání stanoviska podle § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb. (stanovisko SEA), příslušný úřad požádal o přepracování dokumentace návrhu zm.č. 2 ÚPO Nehvizdy, vzhledem k vnitřním rozporům.

Návrh změny č. 2 ÚPO byl opětovně předložen dne 29.3.2012 spolu s vyhodnocením vlivů změny č. 2 ÚPO Nehvizdy na udržitelný rozvoj území (součástí odůvodnění zm.č. 2 ÚPO Nehvizdy, úprava 03/2012), včetně vyhodnocení vlivů změny č. 2 ÚPO Nehvizdy na životní prostředí (11/2011) podle ustanovení § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), které rámcově odpovídá příloze stavebního zákona.
III. HODNOCENÍ KONCEPCE
1. Charakter a rozsah koncepce 

Vymezená území změnou č. 2 navazují na změnu č. 1. Území byla rozdělena do 5ti lokalit, které doplňují schválený územní plán obce Nehvizdy o nové potřeby vyplývající z rozvoje městyse. Celková urbanistická koncepce změnou č. 2 získá nové rozvojové území pro bydlení, občanskou vybavenost a využití již vymezených ploch ZN pro sportovní a rekreační využití obyvatel. 

Lokalita č. 1 upravuje zbývající ornou plochu OP uvnitř zástavby na lépe využitelnou plochu ZVO2 navazující na plochy ZVO1, určené pro zemědělskou komerci (sady, zahradnictví, ekologické farmy atd.). Jižní část území lok.č. 1 vymezuje změna č. 2 jako plochu VS – smíšená obchodu a služeb, navazující na sousední plochy stejného funkčního využití.
Lokalita č. 2 mění plochu bývalé drůbežárny na plochu obytnou s návazností na stávající obytnou rozvojovou plochu a na centrum obce prostřednictvím nové plochy pro občanskou vybavenost. V ploše bude zachována stávající alej na okraji severní hranice bývalé drůbežárny a doplněn zelený pás podél komunikace II/2453.
Lokalita č. 3 byla zadáním určena pro výrobu el. energie prostřednictvím fotovoltaických článků. V průběhu projednávání zadání byla vypuštěna. 

Lokalita č. 4 doplňuje vymezenou plochu pro sport o plochu určenou pro zázemí sportovního hřiště a možnost umístění předškolního zařízení. 

Lokalita č. 5 upravuje již vymezené plochy ZN - nelesní zeleň a doplňuje ji cyklostezkou, která umožní bezkolizní přístup k rekreačním a sportovním plochám na severozápadní straně městyse a spojí radiální tahy pěšího a cyklistického provozu od Nehvizdek a od Lázní Toušeň. Zároveň umožní cyklistické spojení s katastrálním územím Mstětice prostřednictvím změny č. 1 ÚP Nehvizdy. Součástí lokality č. 5 je i doplnění zastavitelné plochy OV2 s napojením na cyklostezku.
Součástí změny č. 2 jsou úpravy regulativ některých zastavitelných a zastavěných ploch.
2. Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů koncepce na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti 
Zpracovatel vyhodnocení SEA vybral pro hodnocení koncepce systém relativních jednotek (systém rating). Systém spočívá v tom, že každému očekávanému vlivu je přiřazena číselná hodnota podle předem stanovených kritérií. Pro posouzení vlivů byla zpracovatelem zvolena pětibodová stupnice. Jako standardní bez nutnosti dalšího hodnocení byla systémem rating zjištěna lokalita č. 4. Ostatní návrhy spadají do kategorie návrhů potenciálně problémových a problémových.
Lokalita č. 1
Návrh se pokládá za akceptovatelný v rozsahu dle návrhu změny územního plánu. 

Lokalita č. 2 A
Návrh není v plném rozsahu dle návrhu změny územního plánu akceptovatelný, pro jeho akceptování se považuje za nutné provést navrhovanou úpravu: 

- zachovat stromový pás při oplocení jako plochu ZN (přírodní nelesní porosty); vytvořit zelený pás šířky cca 10 m uvnitř obytné plochy nebo obytnou plochu ukončit jižně od tohoto pásu a její severní trojúhelník na orné půdě přeřadit do systému zeleně podél cyklostezky. Způsob zapracování zeleného pásu do změny územního plánu určí zpracovatel změny územního plánu - obě možnosti jsou přijatelné.
Zdůvodnění: navrhovaná úprava směřuje k zachování jednoho z mála prvků vzrostlé zeleně v obci. Novou zástavbu je možné koncipovat tak, aby integrovala ekologicky i krajinářsky důležitý prvek. Navrhované zelené plochy na severním okraji obce budou funkční až za několik desetiletí po svém založení.
Lokalita č. 2 B
Návrh není v plném rozsahu dle návrhu změny územního plánu akceptovatelný, pro jeho akceptování se považuje za nutné provést navrhovanou úpravu: 

- vypustit návrh této části lokality č. 2 ze změny č. 2 ÚPO.
Zdůvodnění: navrhovaná úprava - vypuštění návrhu - je na úrovni územního plánu jediná možná kvůli neřešitelným širším vlivům z dopravy. Jakékoliv vnášení další těžké nákladní dopravy do centra obce je z hlediska hygienických limitů pro hluk v současné době nepřípustné. Navrhnout vypuštění návrhu je v současné fázi poctivější než návrh povolit s patrně nesplnitelnou a nekontrolovatelnou podmínkou „nezvýšení intenzity nákladní dopravy“.
Návrh bude možné zařadit až do dalších změn územního plánu za těchto podmínek - bude zajištěno plnění hygienických limitů pro hluk v obci (např. po realizaci přeložky II/611) a bude znám konkrétní záměr, který bude možno modelově vyhodnotit akustickou studií. Intenzitu dopravy nelze z pozice územního plánování ovlivnit, proto při posuzování ploch podobného charakteru bez podrobnější specifikace je potřebná značná obezřetnost. Podmínky stanovené pro plochy VN (nerušící výroba) nejsou a ani nemohou být k vyvolané dopravě vztahovány. 

Jiné náležitosti navrhovaných ploch:
Ve vztahu k posuzované změně územního plánu je tím míněno, nakolik jsou navrhované plochy vhodně situovány vzhledem k okolí, tj. zda připadá např. v úvahu možnost jejich ohrožení zvnějšku.

Lokalita 1 - vhodné situování, bez komentáře.
Lokalita 2 A - velmi vhodné situování ve vztahu k hlukové zátěži z komunikace II/611, plocha je dostatečně vzdálená a zcela odstíněna stávajícími objekty; 

- podmíněně vhodná ve vztahu ke komunikaci III/2453 (Toušeňská) s protilehlými plochami VN: zde se může objevit zvýšené riziko prašnosti (sekundární, vzhledem k charakteru protilehlých areálů). Sekundární prašnost jako obtížně prověřitelný jev se navrhuje eliminovat zeleným pásem (ZN přírodní nelesní porosty) podél komunikace III/2453 stejně jako je koncipován podél této komunikace severním směrem. Pás bude vytvořen z dřevin s vysokou schopností zachycovat prach a může v případě potřeby zahrnout i protihlukové opatření (viz další bod);
- podmíněně vhodná ve vztahu k navazujícím stávajícím plochám VN (Kartonáž a Herding): zde se může projevit eventuální zvýšená hlučnost. Při terénním průzkumu (stejně jako při posuzování územního plánu obce) byly zjištěny jen běžné zdroje hluku (vzduchotechnika), vlastní výrobní činnosti probíhají v uzavřených objektech. Na úrovni územního plánu tak není důvod přijímat konkrétní opatření pro ochranu veřejného zdraví, řešení lze přijmout až v dalších stupních přípravy záměrů. Pro optické oddělení od ploch VN bude stejně zbudováno neprůhledné oplocení (stěna), které bude v případě potřeby konstruováno jako protihluková ochrana. Skutečnou potřebu takového opatření ukáže měření v odpovídajícím režimu před realizací navrhovaných ploch, jak to správně uvádí i návrh změny ÚP v kapitole Hluk: „Vzhledem k tomu, že stávající i navrhovaná bytová zástavba a zástavba s trvalým pobytem osob není vzdálená, bude nutné všechna zařízení na VN navrhovaném a stávajícím prověřit na vliv hluku na plochy pro bydlení OV.“
Lokalita 4 - podmíněně vhodné situování ve vztahu k navrhovaným plochám VN, kde se může projevit eventuální zvýšená hlučnost (bude záležet na konkrétních záměrech). Pro ochranu před hlukem platí totéž co v předchozím bodě - na úrovni územně plánovací bez konkrétních opatření, případná opatření lze přijmout až při podrobnější znalosti náplně ploch VN.

Shrnutí:
Jediným navrhovaným opatřením, jehož význam lze potvrdit již na úrovni územního plánu, je prodloužení zeleného pásu (ZN) podél komunikace III/2453 do lokality č. 2 tak, aby odděloval od komunikace celou navrhovanou plochu OV. Návrhy případných protihlukových opatření budou realizovány a upřesňovány po prověření (měření u stávajících, modelový výpočet u navrhovaných ploch VN) v rámci podrobnějších dokumentací.

Zpracovatel vyhodnocení SEA v jeho závěru konstatuje, že vlivy koncepce na životní prostředí jsou akceptovatelné za předpokladu uplatnění opatření a podmínek popsaných v kapitole 5 vyhodnocení SEA.

3. Návrh opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popř. kompenzaci nepříznivých vlivů koncepce na životní prostředí 

Opatření jsou komentována a zdůvodněna výše.
4. Varianty z hlediska vlivů na životní prostředí
Změna ÚPO byla řešena v jedné variantě.
IV. STANOVISKO
Na základě předloženého vyhodnocení vlivů na životní prostředí (SEA)
v y d á v á

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný úřad podle § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, v souladu s § 10i téhož zákona, z hlediska přijatelnosti vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví

s o u h l a s n é    s t a n o v i s k o

k vyhodnocení vlivů 
změny č. 2 územního plánu obce Nehvizdy
na životní prostředí.
V rámci navazujícího stupně řešení územního plánu a navazujících samostatných správních řízení bude kromě níže uvedených podmínek a doporučení v plném rozsahu zajištěn systém limitů a regulativů, vyplývajících z obecně závazných zvláštních právních předpisů.

Pro fázi vydání a uplatňování změny č. 2 ÚPO Nehvizdy se navrhují následující podmínky:
Opatření pro lokalitu 2
Lokalitu č. 2A

1. zachovat stromový pás při oplocení jako plochu ZN (přírodní nelesní porosty); bude vytvořen zelený pás šířky cca 10 m uvnitř obytné plochy nebo bude obytná plocha ukončena jižně od tohoto pásu a její severní trojúhelník na orné půdě bude přeřazen do systému zeleně podél cyklostezky. Způsob zapracování zeleného pásu do změny územního plánu určí zpracovatel změny;
2. prodloužit pás ZN podél komunikace III/2453 do lokality 2A tak, aby odděloval od komunikace celou navrhovanou plochu OV.
Lokalitu č. 2B 

3. vypustit návrh této části lokality č. 2 ze změny č. 2 ÚPO.
Zároveň Krajský úřad upozorňuje na § 10i odst. 5 zákona č. 100/2001 Sb., podle kterého je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení územně plánovací dokumentace zdůvodnit, jak zohlednil podmínky vyplývající ze stanoviska k vyhodnocení na životní prostředí. Toto usnesení je povinen zveřejnit.
	
	Ing. Josef Keřka, Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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