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STANOVISKO  K VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE NA  ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ

podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

I. Identifikační údaje

1. Název koncepce: Územní plán města Sedlčany
2. Umístění koncepce: kraj: Středočeský
město: Sedlčany
katastrální území: Sedlčany, Vítěž, Roudný, Doubravice, Libíň, Okříkov, Okříkovec, Sestrouň, Solopysky, Štileček, Třebnice, Zberaz
3. Předkladatel koncepce:  Městský úřad Sedlčany
4. IČ předkladatele:  00243272
5. Zpracovatel koncepce (územního plánu):  
Ing. arch. Karel Beránek, CSc. a kol.






Atelier T-plan, s.r.o.






Na Šachtě 9






170 00 Praha 7
6. Zpracovatel vyhodnocení:  Mgr. Alena Kubešová, Ph.D., Atelier T-plan, s.r.o., Na Šachtě 9, 170 00 Praha 7, dle § 19 cit. zákona držitelem autorizace MŽP pro posuzování vlivů na životní prostředí (autorizace č.j. 3269/468/OPVŽ/99 ze dne 24.3.1999) a RNDr. Renata Eisenhammerová, Atelier T-plan, s.r.o., Na Šachtě 9, 170 00 Praha 7.
II. PRŮBĚH POSUZOVÁNÍ

1. Návrh zadání
Na základě předloženého zadání ÚP Sedlčany (zpracovaného v červenci 2010) Krajský úřad uplatnil požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu vlivů na životní prostředí ve smyslu § 10i odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., dle koordinovaného stanoviska k zadání ÚP Sedlčany č.j.114003/2010/KUSK/OŽP/Mer ze dne 13.8.2010.
2. Veřejné projednání konceptu
Krajský úřad obdržel od Městského úřadu Sedlčany dne 27.7.2011 oznámení o veřejném projednání konceptu ÚP Sedlčany, pod č.j. OVÚP-16684/2011/Ci ze dne 27.7.2011, v souladu s § 48 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon).

Koncept ÚP Sedlčany obsahuje vyhodnocení vlivů ÚP na udržitelný rozvoj území, včetně vyhodnocení vlivů ÚP na životní prostředí (dále jen vyhodnocení SEA) podle ustanovení § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), které rámcově odpovídá příloze stavebního zákona. 

Zdejší odbor jako orgán posuzování vlivů záměrů na životní prostředí, příslušný podle § 22 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., požádal pořizovatele o prodloužení lhůty pro uplatnění stanoviska k vyhodnocení SEA, dopisem č.j. 163541/2011/KUSK ze dne 5.8.2011, podle § 48 odst. 3 stavebního zákona o 30 dnů, tj. do  20.10.2011  včetně. Důvodem tohoto požadavku bylo prostudování rozsáhlé dokumentace a získání podkladů pro vydání stanoviska k vyhodnocení SEA.
III. HODNOCENÍ KONCEPCE

1. Charakter a rozsah koncepce 
Koncepce rozvoje území vychází z cílů zabezpečení souladu rozvoje funkce bydlení, výroby, rekreace s funkcemi ochrany přírody a krajiny a udržení hygienicky kvalitního životního prostředí. Urbanistická koncepce přičleňuje další zastavitelné plochy k zastavěnému území sídel. Specifikem Sedlčan je poloha blízko hranice dvou krajů. Město leží na silnici I/18 propojující města Rožmitál pod Třemšínem, Příbram a Olbramovice. Město Sedlčany bude i ve výhledu plnit obslužnou funkci pro široké zázemí. Hlavním cílem územního plánu je vytvořit stabilizaci obyvatelstva v území, poskytnout nabídku ploch pro rozvoj obytné funkce, výroby, občanské vybavenosti a rekreace, tzn. rozvíjet funkce, které již v současné době území plní a které ve své funkčnosti další plochy potřebují. Plochy jsou voleny tak, aby umožňovali optimální řešení technické vybavenosti. Limitující skutečností rozvoje města i jeho správního území jsou plochy pro dobývání nerostů (Sedlčany Solopysky, Štileček).
2. Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů koncepce na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti 

Provedením koncepce Územního plánu Sedlčany může dojít k ovlivnění charakteristik životního prostředí. Budou ovlivněny faktory ovlivňující obyvatelstvo území (hygienickou kvalitu životního prostředí) a mohou být ovlivněny prvky přírodního prostředí rozvojových lokalit a území jakožto celku. Bylo provedeno vyhodnocení potenciálních vlivů, ke kterým může dojít v případě využití vymezených rozvojových ploch a realizace navrhovaných VPS na sledované složky životního prostředí. Identifikovány byly rovněž limity využití území, které se nachází ve vymezených plochách/koridorech či jejich blízkosti. Pro hodnocení vlivů navrhovaných dopravních staveb je rozhodující vliv na obyvatelstvo (především hlukové poměry a vlivy znečištění ovzduší). Pro hodnocení ploch vymezených pro obytné plochy je jednou ze zásadních otázek hodnocení potenciálně negativních vlivů z dopravy. Koncept ÚP Sedlčan předkládá předběžné orientační výpočty stávajících i předpokládaných budoucích hlukových zátěží ve městě Sedlčany i při jeho okrajích, provádí předběžné vyhodnocení navrhovaných ploch pro bydlení v souvislosti s předpokládanými změnami intenzit na silnicích I/18 a II/105. Účelem těchto výpočtů je mimojiné zdůvodnění potřebnosti realizace obchvatu, porovnání se situací na průjezdu městem Sedlčany v případě, kdy by nedošlo k jeho realizaci.

Z uvedených výpočtů vyplývá, že realizace obchvatu přispěje ke snížení hlukové zátěže na přetíženém průtahu silnice II/105 městem, ačkoliv snížení nebude výrazné z důvodu zvýšení dopravních zátěží východním směrem na Kosovu Horu a realizovanou dálnici D3.

Z uvedených výpočtů rovněž vyplývá, že realizace plochy č. 45 je podmíněně vhodná, je nutné počítat s pravděpodobnou zvýšenou hlukovou zátěží. Navíc je třeba v důsledku vyvýšené polohy nad silnicí I/18 počítat ve vzdálenosti 30 – 40 m s ještě vyššími, a tedy nadlimitními hlukovými zátěžemi.
Z hlediska vlivu na ovzduší jsou kladně hodnoceny návrhy směřující k odvedení tranzitní dopravy mimo centrum Sedlčan. Ke snížení emisí z automobilové dopravy dojde v lokalitách při stávajícím průtahu silnice č. 105 městem Sedlčany. Část dopravní zátěže bude převedena do nové trasy (obchvatu), do části území, které je v současné době nezatížené. Nová trasa však bude od obytných částí města (i přes návrh rozvojových ploch v sousedství obchvatu) více oddálena a navíc díky vyšší rychlosti a plynulosti jízdy, možnostem rozptylu, menšímu převýšení aj. vlivům bude docházet k nižším emisím, změní se rovněž jejich struktura, dojde k poklesu emisí organických látek a CO a k nárůstu emisí oxidů dusíku. Nejvyšších koncentrací znečištění NOx a suspendovaných částic PM10 je dosahováno v bezprostřední blízkosti hlavních komunikací (především silnice II/105), která prochází zastavěnou částí města, navíc přispívá k zátěži výšková členitost terénu. Kvalita ovzduší je ovlivňována rovněž sekundární prašností (reemitované částice). Realizace obchvatu do určité míry přispěje k převedení části zátěže mimo nejhustěji osídlená území. Lokální zvýšení emisní zátěže lze předpokládat v důsledku rozšíření ploch pro individuální bydlení a rekreaci v souvislosti s vytápěním rodinných domů, zejména v  sídlech, které nejsou napojeny na zemní plyn. Vzhledem k rozsahu navrhovaných ploch jsou tyto vlivy hodnoceny jako málo významné.
Naplnění navrhované koncepce – Územního plánu Sedlčan nebude mít vliv na klimatické poměry správního území města Sedlčany. 

V řešeném území jsou evidována dvě těžená výhradní ložiska stavebního kamene: Hrabří/Štileček a Solopysky u Třebnic, jedno ložisko kamene s ukončenou těžbou a dvě ložiska cihlářských surovin, jedno s ukončenou těžbou, druhé rezervní. Rozvojová plocha č. 12 a koridory VD1-1 a částečně i VD1-2 jsou ve střetu se lokalitami ochrany horninového prostředí, chráněnými dle horního zákona č.44/1988 Sb., ve znění pozdějších předpisů (střety staveb s dobývacím prostorem, chráněným ložiskovým územím, ložisky nerostů). 4 plochy navrhované v k.ú. Třebnice – lokalitě Štileček zasahují do chráněného ložiskového území.  Hodnocením Územního plánu Sedlčan nebyly identifikovány další vlivy na geologické poměry území a území ložiskové ochrany. 

Využití některých lokalit, např. lokalit autobusového nádraží a některých rozsáhlých ploch pro parkování u objektů občanské vybavenosti nebo ploch pro výrobu mohou být spojeny s negativními vlivy na jakosti vod. Prakticky všechny lokality, u kterých dochází k záborům ZPF, dochází ke změně ploch umožňujících přirozený vsak na plochy s potenciálním rizikem v oblasti režimu odtoku (zrychlení odtoku) a ovlivnění jakosti srážkových vod, zejména pak z plošně rozsáhlejších povrchů parkovišť a jiných zpevněných ploch. Některé navrhované plochy zasahují do ochranných pásem II. stupně: 4a, 4b, 5, 7, 8, 13, 30, 39, 40, 41, 42b, 44, 45 (při hranici), 47, případně nerozlišeného OP vodních zdrojů (Solopysky – plocha 1). Z  ploch vymezených v konceptu ÚP Sedlčany mohou být ve střetu s aktivní zónou plochy č. 13 a 54, které leží při hranici záplavového území Q100.
Naplněním koncepce Navržená koncepce nepředpokládá dotčení pozemků určených k plnění funkcí lesa.

Koncept ÚP Sedlčany předpokládá celkové zábory cca 132 ha ZPF. Plošně nejrozsáhlejší zábory (cca 48 % záborů) jsou územním plánem navrhovány pro bydlení. Zábor orné půdy činí cca 100 ha. Celkem 64 % záborů pro bydlení je na orné půdě. Nedochází k záboru 1. třídy ochrany ZPF, z celkových záborů je však relativně vysoký podíl záboru II. třídy ochrany ZPF, a to cca 47 % (přes 60 ha).

Návrhem ÚP Sedlčany nebudou dotčena zvláště chráněná území ve smyslu §14 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Ve správním území města Sedlčany bylo vyhlášeno území soustavy Natura 2000 - evropsky významná lokalita (EVL) Horní solopyský rybník CZ0213785. Předmětem ochrany na rozloze 20,7986 ha je jedna z nejvýznamnějších lokalit kuňky ohnivé (Bombina bombina) ve Středočeském kraji. Navrhované rozvojové plochy Solopysky 1 a Solopysky 2 leží v blízkosti této evropsky významné lokality. Za předpokladu dodržení opatření navrhovaných hodnocením SEA nebude funkčnost skladebných částí územního systému ekologické stability narušena.
Využití lokalit navrhovaných Územním plánem Sedlčan bude spojeno s vlivy na flóru, faunu a stanovištní podmínky v dotčeném území. Provedení koncepce ÚP Sedlčany přináší z pohledu ochrany flóry, fauny a biologické rozmanitosti některé potenciálně negativní vlivy. Realizací záměrů v lokalitách přírodě blízkých dojde k záboru biotopů a ke změně stanovištních podmínek. Negativní vliv se projeví také zvýšením fragmentace území a ztížením migrace živočichů.

Nepředpokládá se, že by využitím navrhovaných lokalit pro rozvoj došlo k ovlivnění kulturních a historických památek v řešeném území. Celé správní území města Sedlčany je vymezeno jako území s archeologickými nálezy. 

3. Návrh opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popř. kompenzaci nepříznivých vlivů koncepce na životní prostředí 

Ve správním území města Sedlčany jsou navrhovány jednak nové stavby silniční, jednak nové plochy pro bydlení nebo smíšenou funkci, zahrnující mj. funkci bydlení. Vzhledem k návrhu ploch pro bydlení v návaznosti na stávající i nové komunikace bude nutno situovat objekty pro chráněné funkce (bydlení) v dostatečných odstupech od komunikací, resp. díky protihlukovým opatřením dosáhnout splnění předepsaných limitů.
Z důvodu potenciálně negativních vlivů na obyvatelstvo (hluková a emisní zátěž) vyplynulo z vyhodnocení SEA prověřit vhodnost využití plochy Sedlčany 45 pro bydlení. Využití této plochy pro bydlení je spojeno s potenciálně poměrně vysokým rizikem ovlivnění kvality obytného prostředí hlukem z automobilové dopravy na silnici I/18. Intenzita dopravy na této komunikaci je již v současné době poměrně vysoká a lze předpokládat její další zvýšení po výstavbě dálnice D3, kdy tato trasa bude využívána pro příjezd k dálnici. Uvedená plocha pro bydlení je vymezena v těsné blízkosti rozsáhlé plochy výroby. 

Díky navrhovanému severozápadnímu obchvatu lze očekávat jen mírné snížení imisní i hlukové zátěže obyvatel na průjezdu Sedlčany. Hlavní budoucí směr bude v budoucnu po realizaci dálnice D3 na východ (po silnici I/18 ve směru na Kosovou Horu). Na průjezdu Sedlčany zůstane silná vnitroměstská a zdrojová a cílová doprava.

Pro všechny konkrétní záměry v území (silniční stavby, výrobní provozy) se předpokládá individuální stanovení podmínek pro ochranu obyvatelstva před hlukem z dopravy před vlastní výstavbou. 

Na ochranu před střety (negativními vlivy) nově situovaných provozů na plochách pro výrobu se stávajícími i navrhovanými plochami pro bydlení je třeba dodržet pravidlo, že negativní vlivy provozů nesmí přesahovat hranice areálů, popř. vymezovat a vyhlašovat ochranná pásma. V rámci přípravy jednotlivých staveb je nutno zajistit rovněž promítnutí opatření k omezení vlivů stavební činnosti do příslušných plánů organizace výstavby a jejich dodržování během realizace stavby.
Kvalita krajinného rázu může být ovlivněna v důsledku využití ploch vymezených v pohledově exponovaných částech řešeného území. Využití těchto ploch je podmíněno za předpokladu respektování hmotových proporcí stávající zástavby. Architektonický výraz nových objektů je třeba přizpůsobit výrazu sídla. 

IV. VARIANTY

Koncept územního plánu obsahuje 4 variantní řešení. Jedná se o 3 návrhy v oblasti dopravní infrastruktury:

· severozápadní obchvat silnice II/105 (VPS)

· propojení jihozápadní a severozápadní části města Sedlčany místní obslužnou komunikací (VPS)

· komunikační propojení jihovýchodní a severovýchodní části města Sedlčany podél Mastníku a Sedleckého potoka v úrovni místních komunikací
· návrh vymezení systému ÚSES – regionální biocentrum RBC 837 a regionálního biokoridoru RBK 292. 

Popis jednotlivých variant
Dopravní infrastruktura
Severozápadní obchvat silnice II/105 (VD1-1, VD1-2)
Severozápadní obchvat silnice II/105 je v konceptu ÚP předložen ve dvou variantách severozápadního obchvatu Sedlčan. 

VD1-1 (dále var. 1) - severozápadní obchvat (koridor oddálený) je vymezen v souladu s ÚP VÚC okresu Příbram schválený Zastupitelstvem kraje dne 12. 06. 2002 a rozpracovanými ZÚR Středočeského kraje. V úseku mezi silnicemi II/105 - II/119 využívá stávající místní komunikace mezi ulicemi Cirkvičská a Kňovická - III/10230 včetně jednopruhové okružní křižovatky silnic II/105 a navrhovaného obchvatu. Tato varianta je vymezena jako veřejně prospěšná stavba – D1-1, v úseku mezi silnicemi III/10230 - I/18 jako územní rezerva.

VD1 – 2 (dále var.2) - severozápadní obchvat (tunelové řešení) je vymezen v souladu se Změnou č. 4 ÚP města Sedlčany. V úseku mezi v úseku mezi silnicemi II/105 - II/119 využívá stávající místní komunikace mezi ulicemi Cirkvičská a Kňovická - III/10233 shodně s var. 1 včetně jednopruhové okružní křižovatky silnic II/105 a navrhovaného obchvatu. V úseku mezi silnicemi III/10233 – I/18 je navrhována v novém koridoru v částečně tunelové trase v doteku s obytnou zástavbou. Tato varianta koridoru je vymezena v celé délce jako veřejně prospěšná stavba – D1-2. 
Na základě provedeného hodnocení v měřítku zpracování ÚP je z hlediska vlivu na životní prostředí hodnocen příznivěji koridor ve var.1. Dle zpracovatelů SEA je vhodné při výběru výsledné varianty zohlednit vedle environmetálních kritérií také ostatní kritéria, především technicko ekonomická. 

Místní komunikace obslužná - propojení jihozápadní a severozápadní části města Sedlčany místní obslužnou komunikací
VD2-1 (dále var. 1) – koridor komunikačního propojení pro motorovou dopravu (místní komunikace obslužná funkční skupiny C) s mimoúrovňovou křižovatkou se silnicí I/18 a návazností na stávající komunikační síť (v souladu se Změnou č. 4 ÚP města Sedlčany), vymezený variantně jako veřejně prospěšná stavba – MK5,

VD2-2 (dále var. 2) – přestavba stávající MK s úrovňovým napojením na silnici I/18 a úpravou křižovatky na I/18 se středním dělícím ostrůvkem a levým odbočením s navazujícími novými místními komunikacemi a napojením na silnici II/105 (ulice Sedlecká) doplněné koridorem nového komunikačního propojení pro nemotorovou dopravu (místní komunikace funkční skupiny D2) s mimoúrovňovým křížením se silnicí I/18 a návazností na navrhovanou komunikační síť rozvojových ploch pro bydlení (9) a komerci (48), vymezené jako veřejně prospěšné stavby – MK6.
Na základě výše uvedených skutečností doporučují zpracovatelé dokumentace SEA při výběru výsledné varianty zohlednit zejména kritéria dopravní a technicko ekonomická.

Komunikační propojení jihovýchodní a severovýchodní části města Sedlčany podél Mastníku a Sedleckého potoka v úrovni místních komunikací
MK28 (dále var. 1) – koridor komunikačního propojení pro motorovou dopravu (místní komunikace obslužná funkční skupiny C) propojující silnice III/10522 a I/18 s mimoúrovňovou křižovatkou a napojením na silnici I/18 (v souladu se Změnou č. 4 ÚP města Sedlčany), vymezený variantně jako veřejně prospěšná stavba – MK28,

MK29 (dále var. 2) – koridor komunikačního propojení pro nemotorovou dopravu (místní komunikace funkční skupiny D2) vedený od ulice Tyršovy podél Mastníku s mimoúrovňovým křížením se silnicemi III/10522 a I/18 a pokračováním podél Sedleckého potoka přes hráz přehrady s napojením na místní komunikaci, vymezený jako veřejně prospěšná stavba – MK29.
Na základě výše uvedených skutečností je z hlediska vlivu na životní prostředí je jako varianta jednoznačně příznivější hodnocena varianta MK29. Zpracovatelé dokumentace SEA doporučují v návrhu ÚP Sedlčany sledovat řešení v této variantě. 

Vymezení územního systému ekologické stability
Vymezení regionálního biocentra RBC837 a regionálního biokoridoru 292

V konceptu ÚP je předloženo variantní vymezení regionálního biocentra RBC 837 a regionálního biokoridoru RBK292. 

1. varianta - RBC837 - Vrbsko – dle návrhu ZÚR 

· převážně nefunkční – společenstva silně znečištěný rybník a pole

· částečně funkční - společenstva dubových bučin, borů a trávobylinných společenstev

2. varianta – RBC837 - Solopyské rybníky – PODMÍNKA – rozšíření RBC u Vltavy
· převážně nefunkční společenstva – pole

· funkční a částečně funkční společenstva – rybníky, mokřady, společenstva dubových bučin, borů a trávobylinných společenstev

3. varianta – RBC837 – Musík – PODMÍNKA – změna ÚP Dublovice
· převážně nefunkční společenstva – pole

· funkční a částečně funkční společenstva – rybníky, společenstva dubových bučin, borů a trávobylinných společenstev

Regionální biokoridor RBK292 je upraven oproti návrhu ZÚR, tak že je vymezen především v ekologicky hodnotných lesních porostech a mimo lesní porosty respektuje současné členění krajiny. V případě varianty 2. zasahuje do řešeného území od severu RBK291. Do regionálního biokoridoru je vloženo 9 lokálních biocenter LBC292/1 – LBC292/9. U varianty 2. je ještě doplněn o lokální biokoridor Solopyského potoka, který propojuje s regionálním biokoridorem společenstva rybníků a mokřadů. RBK290 s vloženým lokálním biocentrem LBC290/1 je v krátkém úseku v k.ú. Třebnice nefunkční a bude nutno zde založit pás lesa široký cca 40m.

Z hlediska vlivu na sledované složky životního prostředí jsou všechny předložené varianty hodnoceny kladně. O výběru výsledné varianty musí být rozhodnuto na základě přírodovědných hledisek a minimalizace zásahů do vlastnických vztahů. 

V. STANOVISKO

Na základě předloženého vyhodnocení vlivů na životní prostředí (SEA) a vyjádření k němu uplatněných
v y d á v á

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný úřad podle § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, v souladu s § 10i téhož zákona, z hlediska přijatelnosti vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví

s o u h l a s n é    s t a n o v i s k o

k vyhodnocení vlivů 
 ÚP Sedlčany
na životní prostředí.
V rámci navazujícího stupně řešení územního plánu a navazujících samostatných správních řízení bude kromě níže uvedených podmínek a doporučení v plném rozsahu zajištěn systém limitů a regulativů, vyplývajících z obecně závazných zvláštních právních předpisů.

Pro fázi vydání a uplatňování ÚP Sedlčany se navrhují následující podmínky:
· Vytvářet podmínky pro ochranu obyvatelstva před hlukem z dopravy a výroby.

· Z důvodu potenciálně negativních vlivů na obyvatelstvo (hluková a emisní zátěž) prověřit vhodnost využití plochy Sedlčany 45 pro bydlení. 

· Využití ploch pro výrobu je možné za předpokladu dodržení hygienických limitů (hlukové a imisní limity). 

· Při realizaci zástavby na navržených plochách pro bydlení (4, 44, 38, 39, 9, 54) a plochách smíšených (4a, 4b, 41, 42a, 42b, 45 - v případě obytné funkce) je nutné minimalizovat vlivy ze silniční motorové dopravy, objekty situovat v dostatečných odstupech od komunikací, realizovat případná protihluková opatření). 
· Výšková hladina staveb musí respektovat panorama města Sedlčany.  

· Podmínkou využití ploch a koridorů zasahujících do ochranných pásem vodních zdrojů jsou pozitivní výsledky hydrogeologického posudku a realizace ochranných opatření k minimalizaci vlivů na režim a jakost dotčených vodních zdrojů.

· Využití ploch Solopysky 1, 2, Štíleček 1, 2, 3, Třebnice 1, Zderaz 1 Sestrouň 1,2,3 Okříkovec 1, Libíň 1, 2 Doubravice 1, Sedlčany 12, Sedlčany 22, Sedlčany 24, Sedlčany 31, Sedlčany 42a, 42b,  je možné za předpokladu respektování okolní zástavby a její hmotové propozice. Hmotové řešení objektů v navrhovaných plochách musí být přizpůsobeno výrazu sídel. 

· Využití ploch Solopysky 2, Třebnice 1, Zderaz 1, Sedlčany 4a, 4b, Sedlčany 6, Sedlčany 8, Sedlčany 9, Sedlčany 11, Sedlčany 12, Sedlčany 15, Sedlčany 16, Sedlčany 21,Sedlčany 30, Sedlčany 35, Sedlčany 36b, Sedlčany 37 a,b, Sedlčany 41, Sedlčany 44, Sedlčany 47, Sedlčany 54 je možné za předpokladu respektování ochranného pásma elektrických vedení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů. 

· Využití plochy Štíleček 3, 4,  Sedlčany 18, Sedlčany 24, Sedlčany 38, Sedlčany 39, Sedlčany 51 je podmíněno souhlasem příslušného orgánu ochrany lesa ve smyslu zákona č. 289/2005 Sb., lesní zákon, ve znění pozdějších předpisů. 

· Z důvodu vyloučení negativních vlivů přilehlého lomu na obytnou zástavbu je v lokalitě Štíleček 4 navrhováno objekty pro bydlení situovat směrem k místní komunikaci, nezastavěné pozemky (zahradu) situovat směrem k lomu. 

· V případě využití lokality Třebnice 1, Oříkov 2, Sedlčany 13, Sedlčany 37a,b, Sedlčany 42a,b, Sedlčany 28, Sedlčany 44, Sedlčany 45, je nutné zajisti zachování stávající vzrostlé zeleně. 

· Při využití lokality Zderaz 2 je doporučeno situovat rodinné domy ve vazbě na stávající zástavbu, směrem k zemědělské farmě situovat nezastavěné pozemky. 

· Při využití lokality Sestrouň 3 zajistit zachování minimálně 6 m široký nezastavěný pás od břehové čáry Sestrouňského potoka. Využitím plochy nesmí být omezeny funkce lokálního biokoridoru. 

· Při využití lokality Doubravice 1 nesmí dojít k poškození stávající vzrostné zeleně podél komunikace. 

· Využitím lokality Sedlčany 2, Sedlčany 5 nesmí dojít k ovlivnění dálkových pohledů na dominantu kostela Nanebevzetí P. Marie. 

· Využití lokalit Sedlčany 4b a Sedlčany 30 je možné za předpokladu zachování podmínek pro založení lokálního biocentra LBC 45. 

· Využití ploch Sedlčany 30, Sedlčany 39, Sedlčany 40, Sedlčany 41, Sedlčany 42a, Sedlčany 47, Sedlčany 54, Sedlčany P1 je možné za předpokladu, že nedojde k ovlivnění vodního zdroje, v jehož ochranném pásmu jsou plochy vymezeny. 

· Využití plochy Sedlčany 33 je možné za předpokladu respektování zástavby venkovského charakteru. 

· Využití ploch Sedlčany 15 a Sedlčany 16 je možné za předpokladu zachování podmínek pro založení lokálního biocentra LBC 10 a lokálního biokoridoru LBK 19. 

· Využití ploch Sedlčany 36a,b je možné za předpokladu nenarušení funkcí lokálního biocentra LBC 10. 

· Využití plochy Sedlčany 30 je možné za předpokladu zachování podmínek pro založení lokálního biocentra LBC 5.

· Využití plochy Sedlčany 17a,b, Sedlčany 55 je možné za předpokladu nenarušení panoramatu sídla Červený Hrádek. 

· Využití ploch Sedlčany 18 a Sedlčany 19 je možné za předpokladu zachování podmínek pro založení lokálního biokoridoru LBK19. 

· Využití plochy Sedlčany 34 je možné za předpokladu zachování podmínek pro založení lokálního biokoridoru LBK19. 

· Využití plochy Sedlčany 31 je možné za předpokladu nenarušení kvality krajinného rázu, vytvořením prostoru pro vycházkovou komunikaci a za předpokladu vymezení plochy pro veřejné prostranství. 

· Realizace záměru VD-1 resp. VD-2 je možná se souhlasem orgánu ochrany horninového prostředí.

Zároveň Krajský úřad upozorňuje na § 10i odst. 5 zákona č. 100/2001 Sb., podle kterého je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení územně plánovací dokumentace zdůvodnit, jak zohlednil podmínky vyplývající ze stanoviska k vyhodnocení na životní prostředí. Toto usnesení je povinen zveřejnit.
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