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Věc: Zadání 1. změny územního plánu obce Málkov - vyjádření Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství

Dne 27. 7. 2007 obdržel zdejší úřad od Magistrátu města Chomutova oznámení o projednávání zadání 1. změny územního plánu obce Málkov. Předmětem změny č. 1 územního plánu je definice nových zastavitelných ploch pro bydlení, technickou infrastrukturu a výrobu. Ve věci vydáváme následující stanoviska :

Ochrana ovzduší 

Vyřizuje : Ing.Iveta Šiftová, tel / 475657294, e-mail : siftova.i@kr-ustecky.cz
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství nemá ke k zadání 1. změny  územního plánu obce Málkov z hlediska ochrany ovzduší připomínky.
Upozorňujeme, že stanoviska k územně plánovací dokumentaci v průběhu jejího pořizování ve smyslu §17, odst. 1, písm. a) zákona č. 86/2002 Sb., ve znění pozdějších změn a dodatků, vydává Ministerstvo životního prostředí. Stanoviska jsou vydávána na základě územního principu prostřednictvím příslušného odboru výkonu státní správy, tj. konkrétně odboru výkonu státní správy IV, Školní 5335, 430 01 Chomutov.

KÚ jako pořizovatel Krajského programu snižování emisí a imisí znečišťujících látek           a energetické koncepce Ústeckého kraje upozorňuje na povinnost plnění imisních limitů pro ochranu zdraví lidí dle nařízení vlády č. 350/2002 Sb., kterým se stanoví imisní limity a podmínky  a způsob sledování, posuzování, hodnocení a řízení kvality ovzduší, ve znění pozdějších změn     a dodatků. Tento požadavek má přímou vazbu na využití území pro průmyslové a zemědělské účely (rozvojové lokality). 

Ochrana horninového prostředí

Vyřizuje: Ing. Petra Sikorová / 475 657 169, e-mail: sikorova.p@kr-ustecky.cz
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, nemá z hlediska ochrany horninového prostředí námitky k návrhu zadání změny č. 1 územního plánu obce Málkov.
K předloženému zadání ÚPO sdělujeme, že v předmětné lokalitě je evidováno 
· chráněné ložiskové území 07930100 Droužkovice I., stanovené pro výhradní ložisko hnědého uhlí B3 07930101 Droužkovice – východ, které je ve správě a evidenci České geologické služby – Geofond.

V zájmovém území jsou evidována poddolovaná území:

· evid. čís. 978 Ahníkov – Tříselný rybník, těžba neznámé suroviny v neznámém období, rozloha 253 361 m2
· evid. čís. 1011 Málkov, těžba rudy do 19. století, rozloha 750 801 m2
Sesuvy ani jiné svahové deformace zde evidovány nejsou.

Z hlediska radonového nebezpečí je zájmové území v přechodné až střední kategorii radonového indexu geologického podloží.  

Státní správa lesů

Vyřizuje: Ing. Vladimír Meduna / 475 657 533, e-mail: medun.v@kr-ustecky.cz 
V předložené dokumentaci není uvedeno, zda řešením dojde k dotčení pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL), a to jak k záborům PUPFL tak i dotčení ochranného pásma lesa. Z výkresové dokumentace lze však usuzovat, že realizací záměru k dotčení PUPFL dojít může. V textové části proto požadujeme přesně definovat rozsah případného dotčení PUPFL, a to jak dotčení ochranného pásma, tak případných záborů.

Připomínáme ,že zpracování a projednávání návrhů dokumentací se řídí § 14 zákona č. 289/1995 Sb. (lesní zákon), dotčení pozemků do vzdálenosti 50 m od okraje lesa upravuje odstavec 2 výše jmenovaného ustanovení. Při zpracování dokumentace je nutné respektovat ustanovení lesního zákona, dbát zachování lesa, provést vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení, navrhnout alternativní řešení, způsob následné rekultivace a uspořádání po ukončení stavby. Při případném záboru PUPFL je nutné postupovat v souladu s §§ 13 a 14 lesního zákona.

            Do doby upřesnění zda dojde k dotčení PUPFL nelze k záměru vydat žádné stanovisko.

Vodní hospodářství  

Vyřizuje: Mgr. Koch / 475657180, email: koch.j@kr-ustecky.cz

Změnou územního plánu bude přehodnoceno čištění odpadních vod v obci s cílem převedení čištění na ČOV Zelená, přičemž ČOV Málkov by byla zrušena a splašky do ČOV Zelená by byly převedeny výtlačným potrubím. Změna územního plánu vymezí pro zkapacitněnou ČOV Zelená  potřebnou plochu vč. ochranného pásma. V m.č. Vysoká bude navrženo čištění odpadních vod v nové ČOV pro tuto části obce.
Odpadní vody (splaškové, vody z odstavných ploch, apod.) musí být likvidovány způsobem odpovídajícím stávajícímu technickému pokroku a aktuálně platným předpisům na úseku vodního hospodářství. 

Dále je třeba v územně plánovací dokumentaci následně řešit srážkové vody. Srážkové vody by měly být zasakovány v místě jejich vzniku, dovolují-li to lokální a podložní poměry a stupeň jejich znečištění. Tímto se rozumí jejich plošné vsakování, vsakování prostřednictvím struh, odvodňovacích příkopů, vsakovacích jímek apod.

Pokud poměry v podloží neumožňují vsakování, a v blízkosti je vodní tok, měla by být srážková voda k němu přiváděna pokud možno prostřednictvím otevřených odvodňovacích příkopů. Přednostně by měly být srážkové vody zadržovány např. v příkopech, retencích terénních prohlubních, a až následně zasakovány a odváděny do recipientu.

V dalším stupni schvalování územní dokumentace doporučujeme řešit protipovodňovou ochranu území v souladu s TNV 75 21 02 – Úpravy toků- potoků.

Zároveň upozorňujeme, že bylo 16.8.2006 stanoveno Krajským úřadem Ústeckého kraje  odborem ZPZ záplavové území s vymezením aktivní zóny záplavového území vodního toku Hutná ř.km 5,16 – 6,745. Vzhledem, k tomu, že část území se předběžně v této zóně nachází, je nutné tuto skutečností promítnout a zakreslit do všech map a výkresů. 

Ochrana přírody a krajiny 

Vyřizuje: Ing. Hana Pumprová / 475657124, email: pumprova.h@kr-ustecky.cz
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody a krajiny k zadání 1. změny ÚP obce Málkov sděluje následující.  

Celá rozvojová plocha 1/6 - Bydlení městského typu (dvě části) a severozápadní část rozvojové plochy 1/1 -Bydlení městského typu jsou umístěny do významné lokality s výskytem chráněných rostlin „Lideňské údolí“.  Rozvojová plocha 1/10 - Bydlení městského typu je umístěna do lokality Údolí Hutné, které by mohla být v budoucnu vyhlášena jako zvláště chráněné území. Vzhledem k výše uvedeným zájmům OP v tomto území  požadujeme vypustit plochu 1/6 (obě části) a plochu 1/1 zmenšit o SZ část. 
Severovýchodní okraj plochy 1/1 zasahuje dále do nadregionálního biokoridoru K 3 Stříbrný roh – Jezeří. Jeho navrhovanou úpravu trasy je nutno projednat s Ministerstvem životního prostředí. 
Předloženým návrhem využití ostatních rozvojových ploch nejsou negativně dotčeny zvláště chráněné zájmy ochrany přírody (maloplošná zvláště chráněná území, prvky regionálního ÚSES, ani ptačí oblast či evropsky významné lokality). 
K prvkům ÚSES lokální úrovně, významným krajinným prvkům, z hlediska případného zásahu navržených rozvojových ploch do krajinného rázu či do lokalit s výskytem chráněných organismů je věcně  příslušným orgánem ochrany přírody k projednání Městský úřad  Chomutov, odbor životního prostředí.

Ochrana zemědělského půdního fondu 

Vyřizuje: Ing. Krupková / 475 657 447
Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu požadujeme zpracovat územně plánovací dokumentaci: 

· v souladu se zásadami ochrany zemědělského půdního fondu dle § 4 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů. Vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení územně plánovací dokumentace na zemědělský půdní fond obsahově zpracovat v souladu s ustanovením § 3 odstavců 1, 2 a 3 vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen vyhlášky) a přílohy č. 3 k vyhlášce,

· dle Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí ze dne 1.10.1996 č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu. Návrhy jednotlivých lokalit záborů zemědělské půdy budou v tabulkové a textové části  zemědělské přílohy zpracovány a bilancovány, jak v zastavěném území obce, tak mimo zastavěné území obce s uvedením údajů dle přílohy č. 1 k zákonu.
Z hlediska ovlivnění hydrologických a odtokových poměrů v území požadujeme vyhodnocení záborů ve vztahu k příslušnému dílčímu povodí podle vodohospodářské mapy (Protierozní ochrana zemědělské půdy ČSN 75 4500), včetně návrhů opatření směřujících k optimalizaci vodního režimu v krajině.

Podle zásad ochrany ZPF, vyplývajících z ust. § 4 zákona č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, je nutno pro nezemědělské účely použít především nezastavěné a nedostatečně využité pozemky v současně zastavěném území obce, stavební proluky apod. Musí-li v nezbytných případech dojít k odnětí zemědělské půdy, je nutno co nejméně narušovat organizaci ZPF, tzn. lokality pro výstavbu situovat v návaznosti na zastavěné plochy tak, aby obec tvořila kompaktní zástavbu, bez zbytkových enkláv zemědělské půdy v prolukách mezi stavbami. Sousední zemědělské pozemky musí mít zachovány přístup pro zemědělskou techniku a vhodný tvar a velikost tak, aby je bylo možné nadále efektivně zemědělsky využívat. 
Posuzování vlivů na životní prostředí

Stanovisko k návrhu zadání změny č. 1 územního plánu obce Málkov

podle § 10i odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a                     o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),            ve znění pozdějších předpisů.

č.j.: 2045/07/ZPZ-závěr SEA

Vyřizuje: Ing. Petra Sikorová / 475 657 169, e-mail: sikorova.p@kr-ustecky.cz
Odbor životního prostředí a zemědělství KÚ Ústeckého kraje obdržel dne 27. 7. 2007 návrh zadání změny č. 1 územního plánu obce Málkov podle § 47 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb.,                 o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon).

Z posouzení obsahu návrhu zadání a na základě kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona  provedl zdejší odbor jako příslušný orgán podle § 22 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb.,                       o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) zjišťovací řízení podle § 10i odst. 3 s následujícím závěrem: 

„změnu č. 1 územního plánu obce Málkov“ je nutno posoudit 

z hlediska vlivů na životní prostředí
Návrh zadání územně plánovací dokumentace stanoví rámec pro umístění záměrů podléhajících posouzení podle přílohy č. 1 zákona a byla zde shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA) z důvodů, že návrh zadání ÚPD stanoví rámec                   pro umístění záměrů zařazených v příloze č. 1 kategorie II zákona.

Vyhodnocení vlivů je třeba zpracovat přiměřeně v rozsahu přílohy stavebního zákona. Zpracovatel se zaměří na vlivy záměrů na poměry dotčené oblasti s ohledem na možnost celkového negativního ovlivnění složek životního prostředí:

· nová čistírna odpadních vod v m.č. Vysoká

· zkapacitnění čistírny odpadních vod Zelená včetně vymezení ochranného pásma

· průmyslové plochy pro výrobu a sklady (rozloha 14,3339 ha)

· plochy sportu a rekreace (rozloha 1,5919 ha)

· navržení nových tras inženýrských sítí regionálního významu (horkovod, VTL plynovod, zásobní vodovodní řad, vrchní vedení VN elektro) tak, aby nebránili dalšímu rozvoji obce

Vzhledem k jednovariantním řešením záměrů zdejší úřad nepožaduje zpracování konceptu územně plánovací dokumentace. Vyhodnocení vlivů na životní prostředí zpracované na základě přílohy stavebního zákona osobou k tomu oprávněnou podle § 19 zákona bude nedílnou součástí návrhu řešení územně plánovací dokumentace. 
Součástí vyhodnocení bude vypracování kapitoly závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu ke koncepci s uvedením výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s jednotlivou plochou a s územním plánem jako celkem souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění anebo nesouhlasit.

Musí být podrobně popsány vlivy záměrů na poměry dotčené oblasti s ohledem na možnost celkového negativního ovlivnění složek životního prostředí a možné ovlivnění zdraví obyvatelstva. 

Návrh územně plánovací dokumentace pořizovatel předává (v listinné a elektronické podobě) na Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, k vydání stanoviska. 

V případě, že by orgán ochrany přírody nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast, požaduje zdejší odbor jako příslušný orgán podle § 22 písm. b) zákona respektování podmínek orgánu ochrany přírody a uvedení jasného výroku v závěru vyhodnocení vlivů na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast, zda dle názoru autorizované osoby má územní plán významný vliv na území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.

Ve fázi návrhu územně plánovací dokumentace budou navrhovány pouze záměry uvedené v návrhu zadání územně plánovací dokumentace. Záměry neuvedené v návrhu zadání územně plánovací dokumentace je nutno projednat s odborem životního prostředí a zemědělství KÚ Ústeckého kraje, který je příslušným orgánem podle § 22 písm. b) zákona.

   Ing. arch. Jan Zadražil

vedoucí odboru

Rozdělovník:

Doručí se :

· Magistrát města Chomutova, odb. investic a úřad územního plánování, Zborovská 4602,                     430 28 Chomutov
Na vědomí:

· Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu – zde

· Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství , oddělení OPR – zde
· Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství , oddělení OŽP – zde 
· Vlastní 
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