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	datum
	oprávněná úřední osoba
	číslo jednací
	   spisová značka

	16. července 2008
	Ing. Michaela Mikulcová
	KUZL 49221/2008
	   KUSP 27556/2008 ŽPZE-MM


STANOVISKO
K POSOUZENÍ VLIVŮ KONCEPCE NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Název  koncepce: 
Změna č. 2 územního plánu města Kroměříže
Charakter koncepce:  

Předmětem změny je změna funkčního využití stávající zemědělské plochy mimo zastavěné území v severovýchodní části správního území města Kroměříže (KÚ Bílany) tak, aby bylo možné vytěžit také západní okraj chráněného ložiskového území 3011600 Hulín. Navrhované rozšíření území pro těžbu štěrkopísku v KÚ Bílany přímo navazuje na stávající dobývací prostor v KÚ Hulín.
Návrh změny je předkládán ve dvou variantách:

A1) Varianta 1 - předpokládá vytvoření jedné velké plochy pro těžbu s plochami pro krajinnou zeleň v okrajových partiích, jejímž konečným stavem po ukončení těžby bude jedna vodní plocha propojená v celém rozsahu s vodní plochou v k.ú. Hulín. Toto řešení neumožňuje jiné než vodohospodářské využití vzniklé vodní plochy. Vodohospodářské využití bude skloubeno s ekostabilizující funkcí.

A2)  Varianta 2 – předpokládá, že po vytěžení území na hranici katastrů Hulín a Bílany bude ze skrývkových materiálů a případně výpěrků nasypáván dělicí val, který v konečném stadiu po ukončení těžby rozdělí jezero na dvě samostatné vodní plochy, z nichž jedna může sloužit pro rekreační účely a druhá plocha pro účely vodohospodářské. Vodohospodářské využití bude stejně jako v předchozím případě skloubeno s ekostabilizující funkcí.
V rámci navrhované změny územního plánu se předpokládá také přeložka trasy vodoteče podél hranice trasy ochranného pásma železnice a současně k odklonu trasy biokoridoru.
Varianty realizace záměru jsou následující:

B1) Ponechání Němčického potoka po soutoku se Svinským potokem, převedení vody po dně průplavu v rourách po dobu těžby a zasypání průplavu s obnovou koryta po ukončení těžby.

B2) Zaslepení Němčického potoka a Svinského potoka s přepadem vody do jezera – z hlediska vodohospodářského využití bylo shledáno jako nevhodné.

B3) Přeložení Němčického potoka a Svinského potoka podél železniční trati a zaústění do toku Stonáč – v současné době preferováno.

Kapacita (rozsah) záměru:     Celková plocha změny je navrhována na 23,9 ha.
Umístění záměru: 
kraj


Zlínský
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Bílany 
Předkladatel:
          Městský úřad Kroměříž
Zpracovatel Vyhodnocení vlivů na  životní prostředí dle zákona  č. 100/2001 Sb., ve  znění pozdějších předpisů a v rozsahu přílohy stavebního zákona č. 183/2006 Sb..:

· Ing. Pavla Žídková
držitel osvědčení o odborné způsobilosti č.j. 94/435/OPVŽP/95,   prodlouženo rozhodnutím č.j. 40285/ENV/06 
Zpracovatel posouzení podle ustanovení § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění – Vyhodnocení vlivů na soustavu NATURA 2000 

· RNDr. Tomáš Kuras, Ph. D.

autorizace k provádění posouzení udělena rozhodnutím pod č.j. 630/3434/04 

Průběh posuzování:

Oznámení o zahájení projednávání návrhu zadání změny č. 2 územního plánu města Kroměříž bylo odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlín předloženo dne 19.3.2007. 
Z posouzení obsahu oznámení a návrhu zadání změny, dále pak na základě kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona a vyjádření věcně příslušných oddělení životního prostředí   a zemědělství KÚ Zlínského kraje, provedl odbor životního prostředí a zemědělství KÚ ZK jako příslušný orgán, zjišťovací řízení podle § 10i odst. 3 zákona. 
Dne 11.4.2007 pod číslem jednacím 18544/2007 ŽPZE-JR  bylo v závěru zjišťovacího řízení stanoveno:

Územně plánovací dokumentaci změnu č.2 územního plánu města Kroměříž je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. 

Závěr zjišťovacího řízení byl zveřejněn v Informačním systému SEA Ministerstva životního prostředí.

Veřejné projednání konceptu změny č. 2 Územního plánu města Kroměříž včetně komplexního posouzení vlivů na životní prostředí proběhlo dne 19.6.2008 na Městském úřadě v Kroměříži.
Posouzení vlivů koncepce na životní prostředí ke konceptu změny č. 2 Územního plánu města Kroměříž bylo provedeno v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů   na životní prostředí a zpracováno přiměřeně v rozsahu přílohy zákona č. 183/2006 Sb. 
Jako součást tzv. dokumentace SEA je také dokumentace Posouzení vlivů záměru                  na předměty ochrany evropsky významných lokalit a ptačích oblastí  (NATURA 2000), které bylo zpracováno na základě ustanovení § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody                     a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Stanovisko:

Na základě vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí a na soustavu NATURA 2000, výsledků veřejného projednání a vypořádání došlých připomínek dotčených správních orgánů, dotčených územních samospráv a veřejnosti Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný orgán podle § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve smyslu ustanovení § 10i odst. 5 uvedeného zákona vydává

SOUHLASNÉ STANOVISKO
k vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

ke konceptu změny č. 2 Územního plánu města Kroměříž
s doporučením varianty A2 – B3 
za předpokladu dodržení doporučení a podmínek uvedených v dokumentaci Vyhodnocení vlivů na životní prostředí  dle  § 10i zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů a přílohy stavebního zákona č. 183/2006 Sb., včetně podmínek a doporučení z dokumentace Vyhodnocení vlivů na území NATURA 2000 a podmínek vzešlých z vyjádření této koncepce. Jedná se o následující podmínky: 

Podmínky souhlasného stanoviska:

· Doplnění a dopracování dokumentace v další fázi územního plánu dle požadavků ZPF.

· Při využívání plochy pro nově stanovený účel těžby postupovat tak, aby odnímané pozemky byly co nejúčelněji využity a aby u okolních netěžených pozemků byla zajištěna dostupnost pro jejich obhospodařování, kompaktnost území, obslužnost neodňatých zemědělsky obhospodařovaných pozemků a aby bylo zamezeno vodní a větrné erozi nezpevněných pozemků.
· Při rekultivaci vytěžené plochy volit vhodné tvarování břežní linie se zátočinami, poloostrůvky apod.

Dále tímto upozorňujeme na § 10i odst. 5 citovaného zákona, podle kterého je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení změny územně plánovací dokumentace  zdůvodnit, jak zohlednil podmínky vyplývající ze stanoviska k vyhodnocení vlivů na životní prostředí. Toto usnesení je povinen zveřejnit.
Toto stanovisko není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat. Nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušné povolení                       podle zvláštních předpisů.

RNDr. Alan Urc

vedoucí odboru

Na vědomí

· Městský úřad Kroměříž, odbor životního prostředí, Velké náměstí 115/1, 767 01 Kroměříž
· Ministerstvo životního prostředí, OVSS VIII, tř. Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc






	
	

	Krajský úřad Zlínského kraje
	IČ: 70891320

	tř. Tomáše Bati 21, PO Box 220
	tel.: 577 043 392, fax: 577 043 352

	761 90  Zlín
	e-mail: jitka.reznickova@kr-zlinsky.cz, www.kr-zlinsky.cz



