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STANOVISKO

K POSOUZENÍ VLIVŮ KONCEPCE NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ VE FÁZI NÁVRHU
podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Název koncepce:  Územní plán Vlčnov
I. Charakter koncepce 

Územní plán řeší plochy pro bydlení (BI 13 – 17, 19, 20, 21 – 26, 29, 30, 32 88, 95, 96), plochy smíšeného využití (S 6, 12, 28, 33 a 60), plochy občanského vybavení (O 61, 93), plochy pro tělovýchovu a sport (OS 83, 84 a 86), plochy individuální rekreace  - zahrádkářské osady (RZ 27, 103, 104 a 105), plochy rekreace specifických forem (RX 24, 82, 101, 102 a 106), smíšené výrobní plochy (3 – 5), plochy veřejných prostranství (PV 18, 94, 97), plochy výroby (V 78, 79, 92), vodní plochy a toky (WT 7 – 10), plochy krajinné zeleně (K 43, 46 – 49, 55 – 57, 77, 59, 58, 53, 45, 44, 41, 73 a 74, 69 – 72, 76, 31, 54, 42, 50 – 52, 85, 87, 99 a 100), přírodní plochy (P 66, 107, 62 – 64, 39, 68, 34 – 38, 75, 80, 81) a zemědělskou plochu (Z.1). Součástí řešení je dopravní a technická infrastruktura.   

Umístění záměru: 

kraj


Zlínský



Obec


Vlčnov

   kat. území

Vlčnov
Předkladatel:
          
Obec Vlčnov
Zpracovatel vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb.:
Ing. Marie Skybová, Ph. D.

Osvědčení odborné způsobilosti k posuzování vlivů na životní prostředí

č. j. 2442/ENV/08.
II. Průběh posuzování
Oznámení o zahájení projednávání k Návrhu zadání územního plánu Vlčnov bylo odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje (dále jen „KÚ ZK“) předloženo dne 1. října 2007. 
Z posouzení obsahu Návrhu zadání, dále pak na základě kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona a vyjádření věcně příslušných oddělení životního prostředí a zemědělství KÚ ZK, provedl odbor životního prostředí a zemědělství KÚ ZK jako příslušný orgán, zjišťovací řízení podle § 10i odst. 3 zákona. 

Ze závěru zjišťovacího řízení ze dne 29. října 2007 vyplynul požadavek na posouzení Územního plánu Vlčnov – záměru podnikatelské zóny na západním okraji obce z hlediska jeho vlivu na životní prostředí. 
Závěr zjišťovacího řízení byl zveřejněn v Informačním systému SEA Ministerstva životního prostředí na internetové adrese http://eia.cenia.cz/sea/upd/prehled.php, kód koncepce ZLK106P. 

Dne 4. prosince 2009 obdržel odbor životního prostředí a zemědělství KÚ ZK oznámení o společném jednání, které se konalo dne 29. prosince 2009 na Městském úřadě v Uherském Brodě. 11. prosince 2009 bylo vydáno stanovisko podle § 22 písmene e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) k Návrhu územního plánu Vlčnov v tom smyslu, že je nutné provést posouzení vlivů na životní prostředí i pro lokality (s označením 24 a 82) určené pro umístění záměru golfového hřiště. 
Oznámení o novém společném jednání k Návrhu územního plánu Vlčnov spolu s přepracovanou dokumentací návrhu územního plánu a zpracovaným vyhodnocením vlivů na životní prostředí pro lokality rekreace specifických forem a pro lokalitu určenou pro podnikatelskou zónu na západním okraji obce bylo doručeno odboru životního prostředí a zemědělství KÚ ZK dne 24. listopadu 2010. 
Opakované společné jednání k Návrhu územního plánu Vlčnov proběhlo dne 15. prosince 2010 v budově Městského úřadu Uherský Brod. KÚ ZK, odbor životního prostředí a zemědělství požádal o prodloužení lhůty pro vydání stanoviska. 
III. Hodnocení koncepce

Posouzení vlivů koncepce na životní prostředí k Návrhu územního plánu Vlčnov bylo provedeno v souladu se zákonem a zpracováno v rozsahu přílohy stavebního zákona č. 183/2006 Sb.

V rámci předloženého Vyhodnocení vlivů územního plánu obce Vlčnov na životní prostředí (dále jen „Vyhodnocení“) byl u obou plánovaných záměrů hodnocen nepříznivě vliv na zábor zemědělského půdního fondu (ZPF). V případě lokality SP 3 (plocha smíšená výrobní) se jedná o zábor cca 3,9 ha zemědělské půdy náležející do I. třídy ochrany ZPF, u lokalit RX 24, 82, 101, 102 a 106 (plochy rekreace specifických forem) včetně ploch určených pro krajinnou zeleň (K 99, K 100) činí zábor zemědělské půdy cca 24, 1 ha náležející do IV. třídy ochrany ZPF. Jako příznivé jsou zde hodnoceny vlivy na obyvatelstvo (tj. sociálně-ekonomické vlivy). Ostatní vlivy byly hodnoceny jako nevýznamné. Dokumentace navrhují ochranná opatření snižující významnost nepříznivých vlivů. Dále v závěru Vyhodnocení doporučuje zpracovatelka územní plán schválit v předložené podobě.  
IV. Stanovisko:

Na základě vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí, výsledků projednání koncepce a vypořádání obdržených připomínek dotčených správních orgánů, dotčených územních samospráv a veřejnosti Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný orgán podle § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve smyslu ustanovení § 10i odst. 5 uvedeného zákona vydává

SOUHLASNÉ STANOVISKO 

k vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

„Územní plán Vlčnov“
za dodržení závěrů a doporučení stanovených v dokumentaci Vyhodnocení (záměr podnikatelská zóna na západním okraji obce) na str. 68 v kap. 7 Popis navrhovaných opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci všech závažných negativních vlivů na životní prostředí vyplývajících z realizace záměrů územního plánu, a podmínek vzešlých z připomínkování této koncepce.

Podmínky stanoviska:

· Územní plán bude řešit pouze lokality projednané v rámci společného jednání k návrhu územního plánu (viz lokality uvedené v bodě I. Charakter koncepce).
· V ploše 107 (plocha přírodní) bude upraven regulativ tak, že v přípustném využití budou ponechány pouze plochy pro prvky ÚSES. Prvky drobné architektury, technická vybavenost a dopravní obslužnost budou vypuštěny. Lokalita se nachází v evropsky významné lokalitě (EVL) Kovářův Žleb – Obora v biotopu  T3.4D – širolisté suché trávníky, a proto je nutné ji respektovat.
· Na základě požadavku orgánu ochrany ZPF uplatněném v koordinovaném stanovisku č.j. 78019/2010 ze dne 28. ledna 2011:

· Lokalita RX 82 (plocha rekreace specifických forem) z Návrhu územního plánu Vlčnov bude vypuštěna. Lokalita vybíhá do uceleného bloku orné půdy a tím dochází k narušení organizace ZPF, pro nezemědělské účely je nutné odnímat jen nejnutnější plochu ZPF - tímto dochází k nedodržení zásad ochrany ZPF dle ust. § 4 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu. 

· U lokalit RX 24, 101, 102 a 106 bude upraveno v regulativech hlavní využití ploch pouze jako zemědělská půda v drobné držbě, vinohrady a sady a v rámci přípustného využití budou ponechány zemědělské účelové objekty přímo související s obhospodařováním pozemků, plochy určené pro rozptyl návštěvníků a k prostorovému zázemí při organizování folklórních slavností (Jízdy králů). V dokumentaci Návrhu územního plánu Vlčnov části Odůvodnění (po úpravě) je uvedeno, že plochy RX budou vytvářet chybějící prostorové zázemí při organizování národopisných slavností (Jízdy králů) a příležitostně vytvářet plochy pro rozptyl návštěvníků. Z těchto důvodů lze tedy rozsah trvalého záboru pozemků ZPF na ploše cca 24,1 ha považovat za nadhodnocený a neopodstatněný. 
· Vliv nových staveb v krajině bude minimalizován použitím tradičních materiálů a vhodným začleněním do krajiny.

Obec Vlčnov žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o zveřejnění tohoto stanoviska na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme v souladu s § 16 odst. 4 citovaného zákona o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o stanovisku na úřední desce v nejkratším možném termínu.

Dále tímto upozorňujeme na § 10i odst. 5 citovaného zákona, podle kterého je schvalující orgán povinen ve svém usnesení o schválení územně plánovací dokumentace zdůvodnit, jak zohlednil podmínky vyplývající ze stanoviska k vyhodnocení vlivů na životní prostředí. Toto usnesení je povinen zveřejnit.

Toto stanovisko není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat. Nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušné povolení podle zvláštních předpisů.

Otisk úředního razítka
RNDr. Alan Urc

vedoucí odboru

(dokument opatřen elektronickým podpisem)
Příloha: (obdrží odbor stavebního úřadu a územního plánování) 
Vyhodnocení vlivů ÚP obce Vlčnov – záměr podnikatelská zóna na západním okraji obce - na životní prostředí 
Vyhodnocení vlivů ÚP Vlčnov – plochy rekreace specifických forem – na životní prostředí

Na vědomí:

Městský úřad Uherský Brod, odbor životního prostředí a zemědělství, Masarykovo náměstí 100, 688 01 Uherský Brod
Ministerstvo životního prostředí ČR, odbor výkonu státní správy VIII, Krapkova 3, 779 00 Olomouc
Obec Vlčnov, Vlčnov 124, 687 61 Vlčnov
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