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	datum
	oprávněná úřední osoba
	číslo jednací
	   spisová značka

	26. května 2009
	Ing. Michaela Mikulcová
	KUZL 28985/2009
	   KUSP 28985/2009 ŽPZE-MM


KOORDINOVANÉ STANOVISKO

Krajský úřad Zlínského kraje jako příslušný dotčený orgán veřejné správy v rámci výkonu přenesené působnosti podle § 29 odst. 1 a § 67 odst. 1 písm. g) zák. č. 129/2000 Sb.,                   o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě oznámení ze dne 29. dubna 2009 o vydání koordinovaného stanoviska ve věci „Zaslání návrhu zadání změny č. 5 územního plánu města Kroměříž" vydává podle ust. § 4 odst. 6 zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, žadateli Městskému úřadu Kroměříž, odboru rozvoje města toto koordinované stanovisko k ochraně veřejných zájmů podle jednotlivých zvláštních právních předpisů:

Charakteristika návrhu:
Lokalita 5-1 – prověřit zařazení lokality Zahrady za Oskolí do ploch čistého bydlení
Lokalita 5-2 – prověřit zařazení lokality umístěné při ulici Purkyňova do ploch čistého bydlení

Lokalita 5-3 – v lokalitě Závodí v blízkosti ulice Na Hrázi v území návrhových ploch všeobecného bydlení v rozvojových lokalitách č. 37a a č. 37b opravit vedení stávající kanalizace podle skutečného stavu a upravit umístění navrhované komunikace podél této kanalizace, příčně vedoucí komunikaci od ulice Na Hrázi směrem k Wolfovu splávku vést po pozemku p.č. 1478/7 v k.ú. Kroměříž

Lokalita 5-4 – prověřit zařazení lokality v části Závodí v blízkosti ulice Na Hrázi do ploch všeobecného bydlení

Lokalita 5-5 – prověřit zařazení lokality při ulici  Chropyňská do ploch čistého bydlení

Lokalita 5-6 – prověřit zařazení lokality za areálem výletiště, k.ú. Trávník do ploch rekreace a sportu

Lokalita 5-7 – prověřit zařazení lokality umístěné mezi ulicemi Žižkova a Elišky Krásnohorské ve směru k sídlišti Zacha v obytné části města Kroměříže do ploch městské zeleně – ostatní městská zeleň

Lokalita 5-8 – v lokalitě Oskol za Domem kultury, garážemi a podél stávajícího pojízdného chodníku směrem k ulici Oskol prověřit změnu rozhraní vymezených ploch mezi smíšenými plochami obchodu a služeb a plochami ulic, veřejných prostranství a komunikací

Lokalita 5-9 – vymezení ploch a koridorů pro veřejně prospěšné stavby a opatření, které byly vydané v Zásadách územního rozvoje Zlínského kraje

· Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný správní orgán na úseku ochrany ZPF podle ustanovení § 17a písmene a) zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon na ochranu ZPF):
Při zpracování a projednání návrhu změny územního plánu požadujeme důsledně dodržet požadavky ochrany ZPF, uvedené v kapitole f) zadání. K uplatnění stanoviska z hlediska zájmů ochrany ZPF k návrhu změny územního plánu bude příslušný orgán ochrany ZPF krajského úřadu.
                                                                                              Oprávněná úřední osoba: Mária Daňková
· Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný správní orgán na úseku ochrany přírody podle ustanovení § 75 odst. 1 písmene d)  a § 77a odst. 3 písmene w) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů:
Lokality 5-1 až 5-8 se nenachází v žádné evropsky významné lokalitě nebo ptačí oblasti. S ohledem na předměty ochrany v  evropsky významných lokalitách a ptačích oblastech tvořících území soustavy Natura 2000, vydáváme, dle § 45i odst. 1 výše uvedeného zákona, stanovisko v tom smyslu, že pro tyto lokality lze vyloučit významný vliv na území soustavy Natura 2000.
Změna 5-9 zahrnuje mimo jiné opatření protipovodňové ochrany, která nebyla v rámci Zásad územního rozvoje posuzována z hlediska významnosti vlivu na lokality soustavy Natura 2000. Přičemž se dá předpokládat, že navržená opatření budou mít vliv na vodní režim v zájmovém území a mohou tak být přímo ohroženy předměty ochrany v evropsky významných lokalitách (EVL) CZ0723424 Stonáč a CZ0714085 Morava - Chropyňský luh. Pro tuto změnu tedy nelze, dle § 45i odstavce 1) výše uvedeného zákona, vyloučit její významný vliv  na  evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi a záměry. 
Vzhledem k výše uvedenému závěru musí být výše hodnocená změna předmětem posouzení důsledků své realizace na daná území soustavy Natura 2000 podle ustanovení § 45h a 45i zákona     č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, které vychází z článku 6 odstavce 3 a 4 směrnice Rady 92/43/EHS.
     Oprávněná úřední osoba: Ing. Kateřina Novotná
· Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný správní orgán na úseku vodního hospodářství podle ustanovení § 107 písmene a)        zákona č. 254/2001 Sb., o ochraně vodách a změně některých zákonů (vodní zákon),  ve znění pozdějších předpisů:   
Z hlediska zájmů chráněných ustanoveními vodního zákona, které jsou v kompetenci krajských úřadů s návrhem zadání změny č. 5 územního plánu města Kroměříž souhlasíme za podmínky dodržení rozhodnutí, které stanovují ochranné pásma hygienické ochrany vodních zdrojů určených k hromadnému zásobování pitnou vodou Kvasice (č.j. Vod. 235/1-2570/1984 ze dne 19.11.1984) 
a Břestský les a Plešovec (č.j. Vod. 235/1-19/646/90-Po ze dne 14.3.1990). Dále je nutné respektovat záplavová území vodních toků Morava a Bečva, CHOPAV Kvartér řeky Moravy (Nařízení vlády č. 85/1981 Sb.) a plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje.
Oprávněná úřední osoba: Ing. Jarmila Vránová
· Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný správní orgán na úseku posuzování vlivů na životní prostředí podle ustanovení  § 22 písmene e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí,  a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) v platném znění:

Na základě návrhu zadání a podle kritérií uvedených v příloze č. 8 k zákonu, sděluje v souladu s § 10i odst. 3 zákona jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona následující:

Zadání  změny č. 5 územního plánu města Kroměříž vyjma lokality 5-9
není nutno posoudit 

z hlediska vlivů na životní prostředí 

Po důkladném prostudování předloženého návrhu zadání nebyla shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA) a to převážně z důvodů:

· dotčené orgány státní správy na úseku ochrany přírody a veřejného zdraví nevznesly zásadní připomínky

· změny funkčního využití území nespadají svým charakterem a rozsahem mezi záměry spadající k posouzení vlivů na životní prostředí

Zájmy ochrany životního prostředí a veřejného zdraví lze prosadit standardními postupy,                       podle zvláštních předpisů.

Oprávněná úřední osoba: Ing. Michaela Mikulcová

· Krajský úřad Zlínského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství jako příslušný správní orgán na úseku dopravy podle ustanovení § 40 odst. 3 písmene f) zákona        č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů: 

Návrh zadání změny č. 5 ÚP města Kroměříž se nedotýká (mimo lokality 5-9) silnic II. a III. třídy. Lokalita 5-9 je v souladu s rozvojovými záměry Zlínského kraje.

K návrhu zadání změny č. 5 ÚP města Kroměříž nemáme z hlediska dopravy žádné připomínky. 

Oprávněná úřední osoba: Ing. František Brachtl
Poznámka:
V případě dotčení pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL) nebo v případě dotčení pozemků nacházejících se do vzdálenosti 50 m od okraje lesa (ochranné pásmo lesa) musí být územně plánovací dokumentace důsledně zpracována podle § 14 odst. 1 zákona o lesích, kdy pořizovatelé ÚPD jsou povinni dbát zachování lesa a řídit se ustanoveními zákona o lesích. Jsou povinni navrhnout a zdůvodnit taková řešení, která jsou z hlediska zachování lesa, ochrany životního prostředí a ostatních celospolečenských zájmů nejvhodnější; přitom jsou povinni provést vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení, navrhnout alternativní řešení, způsob následné rekultivace a uspořádání území po dokončení stavby. Pokud není možné alternativní řešení je nutné popsat důvody této skutečnosti. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení předpokládá vypořádání se všemi známými nebo předpokládanými důsledky navrhovaného řešení, zejména je nutné kvalifikovat a kvantifikovat požadavky na odnětí nebo omezení pozemků určených k plnění funkcí lesů. Pokud dojde k dotčení zájmů chráněných zákonem o lesích, požadujeme důsledně posoudit vhodnost z hlediska rizika sesouvání dané lokality tak, aby nedošlo ke snížení stability lesa a nežádoucímu vlivu půdní eroze a dále vyhodnocení předpokládaných důsledků případných staveb na odolnost okolních porostů (např. schopnost odolávat abiotickým činitelům). 

Ing. Pavel kadlečík
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2. STANOVISKO 

Stanovisko podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) v platném znění 

Na základě návrhu zadání a podle kritérií uvedených v příloze č. 8 k zákonu, sděluje v souladu s § 10i odst. 3 zákona jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona následující:

Zadání změny č. 5 územního plánu města Kroměříž, lokalitu 5-9
je nutno posoudit

z hlediska vlivů na životní prostředí.

Po důkladném prostudování předloženého návrhu zadání byla shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA) u výše uvedené lokality a to z důvodu:

· Orgán ochrany přírody vydává v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 zákona č.114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů stanovisko: Pro hodnocenou koncepci nelze vyloučit významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Daný návrh zadání ÚP musí být předmětem dalšího posouzení.

Nedílnou součástí další fáze Změny č. 5 ÚP města Kroměříž bude vyhodnocení vlivů na životní prostředí. Rámcový obsah vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí je uveden v příloze stavebního zákona č. 183/2006 Sb. Vyhodnocení bude zpracované autorizovanou osobou podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb. Výše uvedené vyhodnocení musí postihnout vlivy navrhovaných změn územního plánu na složky životního prostředí a na veřejné zdraví. Součástí další fáze územně plánovací dokumentace bude také vyhodnocení vlivů na území evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle ustanovení § 45i odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, zpracované fyzickou osobou, která je držitelem zvláštní autorizace podle § 45i odst. 3 zákona o ochraně přírody a krajiny. 
Součástí vyhodnocení bude: 
· Návrh případných opatření k eliminaci, minimalizaci a kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.

· Posouzení je nutné zaměřit nejen na přímo řešené, ale i širší dotčené území, v němž může v důsledku předložené změny ÚP dojít ke změně stavu a kvality životního prostředí a veřejného zdraví. 

· Vyhodnocení vlivů na krajinný ráz, ekologickou stabilitu krajiny. 

· Při zpracování vyhodnocení přihlédnout k výše uvedeným vyjádřením z hlediska  ochrany přírody, ochrany zemědělského půdního fondu a dalších pořizovatelem ÚPD obdržených vyjádření z hlediska jednotlivých složek životního prostředí a veřejného zdraví.
· Vypracování kapitoly závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu ke koncepci s uvedením výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s jednotlivou plochou a s územním plánem jako celkem souhlasit, souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění anebo nesouhlasit.

Žádáme pořizovatele o poskytnutí dokumentace územního plánu spolu s vyhodnocením vlivů územního plánu na životní prostředí v listinné a elektronické podobě krajskému úřadu, který je příslušný k vydání stanoviska k tomuto vyhodnocení podle § 22 odst. e) zákona  o posuzování vlivů na životní prostředí.
Stanovisko Krajského úřadu Zlínského kraje podle § 10i odst. 3 zákona bude následně vydáno na základě projednání další fáze spolu s vyhodnocením SEA a vyjádření k němu podaných.

Oprávněná úřední osoba: Ing. Michaela Mikulcová
RNDr. Alan  Urc

vedoucí odboru 

Na vědomí:
Městský úřad Kroměříž, odbor ŽP, Velké náměstí 115, 767 01 Kroměříž
Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VIII, tř. Kosmonautů 10, 77200 Olomouc
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