Dopis OPVI  MŽP č.j. 90673/ENV/07 ze dne 8. 7. 2008 na Odbory výkonu státní správy MŽP a Krajské úřady - odbory životního prostředí a zemědělství
Věc:
Metodické sdělení k problematice zveřejňování dokumentů a informací o dokumentech pořízených v průběhu posuzování a o veřejných projednáních dle § 16 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů
Na základě stanoviska legislativního odboru Vám pro zajištění jednotného postupu při aplikaci zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „cit. zákon“), sdělujeme následující. 
Pro účely cit. zákona se zajištěním zveřejnění informací a stanovisek uvedených v odstavcích 1 a 2 na úředních deskách dotčených územních samosprávných celků ze strany příslušných úřadů dle § 16 odst. 3 písm. a) rozumí obeslání dotčených územních samosprávných celků žádostí o zveřejnění zasílané informace dle § 16 odst. 1 nebo stanoviska dle § 16 odst. 2 příslušného úřadu na jejich úředních deskách. 
Prioritně je takto dotčený územní samosprávný celek žádán o zveřejnění identické informace, jejíž zveřejnění příslušný úřad zajišťuje rovněž dle § 16 odst. 3 písm. b) a c). Povinnost každého z dotčených územních samosprávných celků zveřejnit výše uvedené dokumenty plyne jak z cit. zákona a jeho prováděcích vyhlášek, tak ze zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších právních předpisů, popř. dalších souvisejících předpisů. Přestože cit. zákonem není povinnost zveřejnění definována přímo pro samotné dokumenty typu oznámení, dokumentace, posudku apod. (s výjimkou zveřejnění alespoň textové části jejich el. podoby příslušným úřadem na internetu), vyplývá tato potřeba jak z již zmíněného zákona č. 106/1999 Sb., tak např. i ze zákona č. 17/1992 Sb., o životním prostředí nebo zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, všechny ve znění pozdějších předpisů. Je proto v zájmu každého z tzv. povinných subjektů zpřístupňovat tyto dokumenty veřejnosti  a informovat veřejnost o tom, kdy a kde je možno do nich nahlížet.
V rámci žádosti o zveřejnění lze proto dotčeným územním samosprávným celkům např. doporučit, aby k informaci příslušného úřadu připojily rovněž vlastní informaci o tom, kdy a kde je možné do předmětných dokumentů nahlížet v rámci jejich úřadu, a to v případě, že tyto dokumenty mají k danému účelu k dispozici (např. pokud jimi byly obeslány). V případě, že žádost o zveřejnění informace nebo stanoviska dle § 16 odst. 1 a 2 na úřední desce dotčeného územního samosprávného celku je současně i žádostí o zveřejnění těchto dokumentů nejméně ještě jedním v dotčeném místě obvyklým způsobem (např. v místním tisku, rozhlase apod.), je možné tento způsob zajištění zveřejnění informace vykládat ve smyslu § 16 odst. 3 písm. a)  a současně i písm. c).
Pozn.: V případě, že příslušný úřad působí zároveň i jako dotčený kraj, mělo by datum vyvěšení informace na jeho úřední desce zohledňovat případné nežádoucí zkrácení zákonné lhůty pro zaslání vyjádření dotčených správních úřadů a zejména dotčených územních samosprávných celků, resp. jejich občanů. To způsobuje prodleva mezi zveřejněním informace na úřední desce kraje, jejím následným odesláním z příslušného úřadu a jejím obdržením dotčenými správními úřady a územními samosprávnými celky. Vyvěšení informace na úřední desce by rozhodně nemělo předcházet datu odeslání z příslušného úřadu. 
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